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OLJE OG KJEMIKALIER

SE KAP. 3 MOTORTILBEHØR

HØYTTALERE 6,5” 
BLUETOOTH 

M/FORSTERKER

BATTERILADER 12V/24V 
BLUETOOTH

SOLCELLEPANEL 
SAMMENLEGGBART 

M/REGULATOR

SE KAP. 9 ELEKTRONIKK

SOLIX 10 CHIRP MEGA 
SI GPS

SE KAP. 8 NAVIGASJON, VHF OG LYD



VASK, PLEIE OG VEDLIKEHOLD 
Jif Båtshampo 5 l
Jif Båtshampo er effektiv mot rester av eksos, 
diesel og bensin, samt rengjøring av vannlinje 
og sorte striper. Den er skånsom mot gelcoat 
og matter ikke ned gummi og plastdetaljer. 
Shampoen kan blandes ut på vanlig måte i en 
bøtte. En til fem desiliter Jif Båtshampo til ti 
liter vann er vanlig. Er den veldig svart, kan 
den blandes opp 10 prosent.

Jif BåtShampo er 100% uten slipemidler. 

Prodnr.	 				    Pris
1039583	 			   	

Super Clean Vask 1 l
Meget effektiv og nedbrytbar. Kjemisk vask 
som også er justert og tilpasset spesielt 
for bruk før og etter behandling med vår 3X 
NanoPolish. Brukes på hele båten. Blandes 
med vann til ønsket styrke. Brukes ufortynnet 
til vask av motor, motorrom, diesel og oljesøl. 

Prodnr.	 				    Pris
1080631	 			   	

Vask & voks NANOcel 1 l
Type: Rengjøring, voks og beskyttelse i en 
operasjon.
Bruksområde: For enkelt rengjøring og 
voksing av alle overflater. 

Prodnr.	 				    Pris
1080251	 			   	

Boat Shampoo 1 l
Type: Mildt rengjøringsmiddel.
Bruksområde: Daglig rengjøring, ikke til vask 
før maling. 

Prodnr.	 				    Pris
1080264	 			   	

Muggvask 750 ml - BioCool
Effektivt muggsopp vaskemiddel. Fjerner 
mugg effektivt og miljøvennlig.
Fjerner enkelt svartmugg fra kalesjer, fortelt 
og hagemøbler.
1- Spray på
2- Vent i 3 min
3- Skrubb med en myk børste
4- Skyll med rent vann 

Prodnr.	 				    Pris
1015614	 			   	

Big Wipes 4x4 Multi 80 tørk
- Forbedret 4x4 formel til rengjøring av hender og verkstedmateriell.
- 4x ekstra sterkere rengjøringsmidler, takler raskt og enkelt maling, 
lim, olje og tetningsmasser, fett og 
smuss
- 4x hudpleie, aloe vera, glyserin, 
lanolin og vitamin E bidrar til å 
beskytte, nære og fukte huden
- Dermatologisk testet og vurdert av 
den siste EU-forordningen 1223/2009 
om kosmetiske produkter, null grad 
av hudirritasjon registrert
- Omfattende 99% antibakteriell 
beskyttelse
- Inneholder ikke 
konserveringsmiddel
- Biologisk nedbrytbart 

Prodnr.	 				    Pris
1021265	 			   	

Skrogvask White & Bright kit
Mild kjemisk vask som renser og bleker overflaten uten å være 
skadelig for båten eller omgivelsene.
Alle båter blir utsatt for sterk sol, sur 
nedbør og forurensing gjennom sommeren. 
Overflaten blir nedbrutt, oksiderer og mange 
båter gulner i gelcoaten. White & Bright 
inneholder spesielle kjemiske rensemidler 
og er tilsatt oksalsyre. Oksalsyren bleker og 
lysner overflaten og vil kunne fjerne gulning.
White & Bright vil også fjerne rustrenner og 
vasker godt ned i ujevn antiskli overflate på 
dekk.
Settet inneholder vask, svamper og hansker. 
Prodnr.	 				    Pris
1080636	 			   	

Skrogvask og polering White & Bright
Mild kjemisk vask som renser og bleker overflaten uten å være skadelig for båten eller 
omgivelsene.
Alle båter blir utsatt for sterk sol, sur nedbør og forurensing gjennom sommeren. Overflaten 
blir nedbrutt, oksiderer og mange båter gulner i gelcoaten. White & Bright inneholder 
spesielle kjemiske rensemidler og er tilsatt oksalsyre. Oksalsyren bleker og lysner overflaten 
og vil kunne fjerne gulning.
White & Bright vil også fjerne rustrenner og vasker godt ned i ujevn antiskli overflate på dekk.
Settet inneholder vask, svamper og hansker.

Respect Nano Polish, 250 ml
Nanoteknologi utprøvet gjennom flere år. Produktet renser, polerer og beskytter.
Inneholder ikke oljer eller silikoner. Rensestoffene i NanoPolish fjerner effektivt forvitringen 
i overflaten og får frem den opprinnelige glans og farge. Samtidig gir den en diffusjonsåpen 
overflate slik at underlaget får puste. Et spesialprodukt for gelcoat som også kan brukes på 
alle glatte, lakkerte overflater. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1090136	 			   	

Håndrens, kluter
Bøtte med 72 kluter. Til vasking av hender og 
annen fjerning av overflødig uherdet Sikaflex. 

Prodnr.	 				    Pris
1080525	 			   	
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Avfettingsmiddel 0,75 l
Type: Kraftig løsemiddelbasert 
avfettingsmiddel.
Bruksområde: Fjerner voks, silikon og fett. 
Brukes på polyester, stål, gelcoat, teak etc. 
Brukes før sliping/maling. NB: ikke bruk på 
lettmetall og sprøyteutstyr av aluminium. 

Prodnr.	 				    Pris
1080054	 			   	

Pre-Clean 1 l
Type: Konsentrert rengjøringsmiddel.
Bruksområde: Fjerner skitt, støv, olje, 
tjæreflekker o.l. Effektiv som penselrens. 
Må ikke brukes på kalesjer og plastvinduer. 
Etter bruk av PRE-CLEAN må det skylles med 
ferskvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1080265	 			   	

Gelcoat Rensepulver 750 g
Type: Pulver som blandes med vann og brukes 
til fjerning av rust, skjolder og gulning.
Bruksområde: Brukes på Gelcoat.

Prodnr.	 				    Pris
1080254	 			   	

Silikonfjerner 1 l
Avfettningsvæske og silikonfjerner. Et 
spesielrensemidel for optimal avfetting av 
glassfiberoverflater. Fjerner alle voks- og 
oljerester. Svært effektiv. Bør brukes til 
rengjøring av flater før påføring av to-komp. 
lakk, maling og epoxy. 1 liter. 

Prodnr.	 				    Pris
1085208	 			   	

Skjellfjerner 0,5 l
Type: Spray som løser opp rurskjell.
Bruksområde: Til drev, propeller og områder 
med rurskjell. Løser opp rurskjell som så kan 
skrubbes løs. 

Prodnr.	 				    Pris
1080272	 			   	

Dekkbørste 1852
Smart og prisgunstig rengjøringssystem.
Børstene har spesielle børstehår som suger 
opp vann og gir en effektiv rengjøring.
Hurtigfeste gjør det enkelt å bytte mellom 
forskjellige børstehoder.
Børstene leveres i 3 forskjellige hardheter. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1021350	 soft			   	
1021351	 medium			   	
1021352	 hard			   	

Teleskopskaft til dekkbørste 1852
 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1021353	 100-175 cm			   	
1021354	 150-274 cm			   	

Deckmate Teleskopisk skaft
Deckmate teleskophåndtak er laget av varmebehandlet, anodisert 
aluminium. En knapp i syrefast stål låser håndtaket på plass. 
Teleskopstangen er kraftig og solid og har et komfortabelt grep. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1021230	 91-182 cm			   	
1021231	 152-274 cm			   	

Vinkel adapter til teleskopskaft
Passer til Deckmate vaskebørster, 
prodnr.1021230/1021231. 

Prodnr.	 				    Pris
1021238	 			   	

Deckmate Dekksbørste
Vaskebørste Deckmate som kommer i fire utgaver: Extra Soft(blå), 
Soft(grå), Medium(orange) og hard(grønn). Vaskebørsten er utviklet 
for raskt og effektivt å rengjøre forskjellige områder som gelcoat, 
glassfiber, metall, teak, antisklidekk, og generell rengjøring. Den 
er laget av lakkert tre med en beskyttende gummistøtfanger og har 
en bust av høy kvalitet. Vaskebørsten passer rett på Quick-Release-
systemet. 

Deck Mate er et meget enkelt og effektivt rengjøringssystem i meget høy 
kvalitet som kombinerer en teleskopisk stang med en rekke forskjellig 
rengjøringsutstyr. Alt utstyr passer i det raske Quick-Release-systemet 
som hindrer delene fra å løsne under bruk. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1021232	 soft extra			   	
1021233	 soft			   	
1021234	 medium			   	
1021236	 hard			   	

Gelcoat vask Gel 0,5 l
Type: Gel som fjerner rust, eksos-flekker, 
belegg i vannlinjen og fendermerker.
Bruksområde: Brukes på Gelcoat. Ikke til 
plast. 

Prodnr.	 				    Pris
1080253	 			   	
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Deckmate Tørkemopp
Deckmate tørkemopp er laget av 
ekstraabsorberende PVA-belagt materiale. 
Strimler som er hele 78 mm brede tørker 
raskt opp dekk og skrog. Materialet påvirkes 
ikke av drivstoff, kjemiske stoffer, jordslag 
eller mugg. Moppen passer rett på Quick-
Release-systemet.

Prodnr.	 				    Pris
1021235	 			   	

Vaskebørste PRO
Solid vaskebørst, bred og med godt 
håndtak.

Lengde: 180 mm
Bredde: 140 mm
Høyde: 110 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1039116	 			   	

Vaskebørste
Vaskebørste med stiv bust i fantastisk god 
kvalitet. Kraftig og solid håndtak med anti-
skli grep. Kledd med gummi på kantene for 
beskyttelse.

Total lengde: 190 mm
Total bredde: 90 mm
Total høyde: 95 mm
Lengde bust: 28 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1039097	 			   	

Båtskrubb
Båtskrubb for grovere 
rengjøring.

Lengde: 150 mm
Bredde: 87 mm
Høyde u/håndtak: 65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1039520	 			   	

Nal m/silikonblad 12”
Nal med 12” fleksibelt silikonblad med vingetupp for rask avrenning 
av vann. Håndtak i plast med komfortabelt grep. Perfekt for båt, bil, 
vindusruter og dusj!

Mål blad: 30x6 cm
Totale mål:31x9,5 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1039527	 			   	

Svamp grov/fin
Svamp av svært høy kvalitet. Meget god 
sugeevne og med forskjellige overflater - en 
fin og en grovere side. Skader ikke gelcoat/
lakk. Kan brukes til vask av båt, MC eller 
campingvogn. 

Prodnr.	 				    Pris
1041343	 			   	

Vaskesett/båtshake børste-mopp
Rimelig vaskesett.

Innhold:
- Teleskopisk stang
- Børste
- Mopp
- Båtshakestuss 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1021222	 			   	

Vaskesett/båtshake 2 børster
Innhold:
- Teleskopisk stang
- 2 børster
- Båtshakestuss 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1021223	 			   	

Nano Svamp 2 stk
Svamp med nanoteknologi som fjerner smuss 
og vanskelige flekker uten rengjøringsmidler. 
Fukt svampen og skrubb i vei!
- 2 stk i pakken
- Størrelse 12,5x7,5x2,5cm 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039078	 			   	
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Marine Rubbing Cleaner
Silikonfri, ekstra fin rubbing for dyprengjøring 
av gelcoat m.m. Kan påføres med både 
maskin og for hånd.
500ml.
Prodnr.	 				    Pris
1039650	 			   	

NY

Marine Bird stain remover
Fjerner raskt og enkelt gjenstridig skitt fra 
fuler og insekter på gelcoat, krom, plast og 
glassflater.
500ml.

Prodnr.	 				    Pris
1039655	 			   	

NY
Marine Combi Polish
Fjerner oksiderte og matte overflater, og 
gjenskaper glans. Finere riper poleres 
bort, og det blir etterlatt en værbestandig 
beskyttelse av polymervoks.
500ml. 
Prodnr.	 				    Pris
1039653	 			   	

NY

Marine High Performance 
Compound
Fjerner virvler, slitemerker og flekker, samt 
vannforurensing eller solbleking på glassfiber, 
gelcoat og malte overflater. Gjenoppretter 
svært oksiderte overflater. Fjerner 
slipemerker etter P1200 til P2000 slipepapir. 
Silikonfri og uten fyllstoffer. Etterlater en 
glatt, ren og skinnende overflate.
1000ml. 

Prodnr.	 				    Pris
1039658	 			   	

NY
Marine High Performance Protecting 
Coating
Spesialdesignet for å forsegle og beskytte 
alle glassfiber, gelcoat og malte overflater. 
Reduserer miljøbelastningen på overflaten 
og forhindrer algedannelse ved å forsegle 
overflaten med et tynt beskyttelseslag. 
Produktets sammensetning vil øke, og 
forlenge glansen på overflaten.
1000ml.

Prodnr.	 				    Pris
1039660	 			   	

NY

Marine High Perfromance Super 
Gloss Polish
Laget for høyest mulig finish. Fjerner enkelt 
virvler og hologrammer som har blitt etterlatt 
etter maskinpolering eller miljøpåvirkning. 
Gir et dypt fargebilde, med enestående 
speilglans. Fjerner slipemerker etter P3000 
slipepapir. Silikonfri og uten fyllstoffer.
1000ml.  

Prodnr.	 				    Pris
1039659	 			   	

NY
Marine Inflatable Boat & Fender 
cleaner
Rengjør og beskytter kraftig forurenset 
gummibåter og fendere. Kan brukes på alle 
gummityper, som hypalon, PVC og lignende 
materialer. Fjerner flekker fra fett og olje, 
samt vannflekker, forvitring og annen 
smuss. Lukker overflaten med vær-resistant 
polymervoks.
500ml.  

Prodnr.	 				    Pris
1039651	 			   	

NY

Marine Liquid Hard Wax
En langtidsbeskyttende polymer hardvoks 
uten slipemidler som gir en overflate som er 
motstandsdyktig mot slitasje og UV-stråler.
500ml.

Prodnr.	 				    Pris
1039652	 			   	

NY

Marine Shampoo - Foamless
Konsentrert vaskemiddel for alle skitne flater. 
Fjerner effektivt flekker, fett og oljerester. 
Skummer ikke.
1000ml.  

Prodnr.	 				    Pris
1039657	 			   	

NY

Marine Stainless Steel Power 
Cleaner
Ideelt rengjøringsmiddel for overflater i 
rustfritt stål, anodiserte metalloverflater, 
lettmetallegeringer og andre metalloverflater 
på båter. Fjerner smuss, fett og oljer.
500ml. 

Prodnr.	 				    Pris
1039656	 			   	

NY

Marine Water Line Cleaner
Et frigjøringsmiddel for misfargede og gule 
gelcoatoverflater under og over vannlinjen. 
Hurtigvirkende.
500ml.  

Prodnr.	 				    Pris
1039654	 			   	

NY

Metal Polish
Rense- og poleringspasta for alle metaller og gelcoatprodukter. 
Lett pasta som polerer og fjerner rust i en operasjon. Utmerket for 
polering/rubbing av blant annet plastbåter (gelcoat), hagemøbler i PVC, 
kromstøtfangere etc. Pastaen er lett å jobbe med. Påføres for hånd 
eller med poleringsmaskin.

Ved kjøp av 24 stk 75 ml tuber følger det med et diskdisplay. 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 	 Pris
1039575	 75 ml	 tube		  	
1039576	 750 ml	 boks		  	

159,-

149,-
159,-

479,-479,-

479,-239,-

159,-

110,-

169,-

149,-

59,-
299,-

Båtpleie og opplagsutstyr1.4



Boat / RV Pure Wax 473 ml
Skaper en holdbar høyglans beskyttelse for 
glassfiber og alle malte overflater. Produktet 
inneholder en blanding av ren brasiliansk 
carnaubavoks med polymer og harpiks, for 
å opprettholde en ekstra ordinær glans. 
Beskytter mot UV-stråling. 

Volum: 0,47 l 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039626	 			   	

Boat / RV polish 473 ml
Danner en fantastisk skinnende glans. 
Glassfiber og malte overflater får tilbake en 
optimal glans etter polering. Tilfører verdifulle 
oljestoffer som gir næring til glassfiber, malte 
overflater etc. Må brukes etter Oxidation 
Remover. Må også etterbehandles med 
PureWax for holdbarhet. Gir et flott resultat 
både for hånd, og ved bruk av maskin. 

Volum: 0,47 l 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039624	 			   	

Plast-X 296 ml
Rens og polering av alle typer transparente 
plastflater. Gir hurtig klar sikt både på 
myke og harde plastflater. Fjerner lettere 
oksidasjon, overflateforurensining, små 
riper, og hindrer kjemisk nedbryting 
av plastmaterialet. Gir vannavvisende 
egenskaper og langtidsbeskyttelse. Gir nytt liv 
til kalesjevinduer! 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039638	 			   	

Boat Wash 1,9l
Biologisk nedbrytbar vask som fjerner den 
skitne stripen langs vannlinjen, annen skitt, 
striper fra salt sjø, sot, fugleskitt, og annen 
fersk forurensning. Fjerner ikke båtvoks. 
Produktets innhold øker glans, glatthet og 
reduserer tørketiden. Volum: 1,9 l 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039629	 			   	

Boat Cleaner Wax 3,8 l
Et produkt uten slipemidler, som renser, 
polerer og beskytter båter i en enkel 
operasjon. Fjerner noe oksidering, mindre 
riper og skrammer. Skaper en langvarig 
beskyttelse mot saltvannspåvirkning, 
korrosjon og UV-stråler. Brukes for hånd eller 
med maskin. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039627	 			   	

Glass Polish Compound 236 ml
Dyprenser glass og fjerner flekker etter 
vann. Forbedrer sikten og gjør glasset glatt. 
Fjerner fastsittende urenheter som vanlige 
glassrens ikke fjerner. Fjerner forurensning, 
oljeaktige rester og fastsittende skitt. Tar bort 
vannflekker og merker etter vinduspussere. 
Den perfekte forberedelsen til behandlingen 
som etterfølges med prodnr. 1039642 Glass 
Sealant. 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039641	 			   	

Heavy Duty Oxidation Remover 473 ml
Fjerner sterk oksidering, riper, saltvannsflekker 
på alle typer fiberglass og malte overflater. 
Gjenoppfrisker farger ved effektivt å fjerne 
forurensning som bryter ned overflaten. Et 
sikkert alternativ til rubbing. Kan brukes for 
hånd eller med maskin. Må etterbehandles med 
polish og voks for glans og beskyttelse. 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039625	 			   	

Glass Sealant 118 ml
Meguiar’s glass sealant skaper en svært 
vannavstøtende overflate på glass, og andre 
lignende overflater. Lang holdbarhet, og enkel 
å påføre. I esken medfølger det en svamp som 
kan brukes til påføring.
For best resultat, anbefales det å bruke 
Mequiar’s glass polish compound (1039641) 
på forhånd.
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039642	 			   	

Marine One Step Compound
Dette avanserte og aggressive produktet vil rense og gjenskape 
glansen i gelcoaten i en operasjon. Fjerner moderat til kraftig 
oksidasjon, riper, misfarging på glassfiber, og 
malte flater. Gjenskaper farge og etterlater en 
kraftig glans på det behandlede området. Gir 
et flott resultat både for hånd og ved bruk av 
maskin. 

Volum: 0,95 l 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039628	 			   	

Marine Power Cut Compound
Vår hurtigrensende sammensetning for profesjonelle brukere, fjerner 
swirls og små riper i gelcoaten. Fjerner også sterk oksidasjon. Skader 
ikke finishen/glansen, slik mer tradisjonelle 
produkter kan gjøre. Må etterbehandles med 
polish og voks for glans og beskyttelse. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1039631	 945 ml			   	
1039630	 3,8 l			   	
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Supreme Shine Wipe 
mikrofiberklut
Poleringsklut i vaskbar 
microfiber av meget høy 
kvalitet. Absorberingsevne 
uten sidestykke. Egner 
seg til skånsom fjerning 
av alle rubbing, polish og 
voksprodukter. Kan vaskes i 
maskinen. (bruk IKKE tøymykner). 

Prodnr.	 Ant.	 Pris
1039633	 1			   	
1039632	 3			   	

Vaskehanske Wash Mitt

Ny og forbedret 
vaskehanske, som trekker 
til seg og samler skitten 
i mikrofiberet. Den 
supermyke vaskehansken 
sikrer skånsom vask og kan 
vaskes i maskin. 

Prodnr.	 	 Pris
1039637	 			   	

Water Magnet Drying Towel

Dette ekstra store 
(70x55cm) mikrofiber 
håndkleet absorberer 
3 ganger mer vann enn 
vanlige håndkler. Er 
skånsom mot lakken og 
vil redusere tiden det tar å 
tørke bilen. Kan vaskes i maskin. 

Prodnr.	 	 Pris
1039634	 			   	

Nano Polish
Nanoteknologi som er utprøvet gjennom flere 
år. Produktet renser, polerer og beskytter.
Inneholder ikke oljer eller silikoner. 
Rensestoffene i NanoPolish fjerner effektivt 
forvitringen i overflaten og får frem den 
opprinnelige glans og farge. Samtidig gir den 
en diffusjonsåpen overflate slik at underlaget 
får puste. Et spesialprodukt for gelcoat som 
også kan brukes på alle glatte, lakkerte 
overflater. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080640	 250 ml			   	
1080641	 500 ml			   	

2X Nano Protect 250ml
Produktet polerer og beskytter, inneholder 
ikke slipemidler og gir en god binding til 
underlaget. Inneholder ikke oljer eller 
silikoner. Overflaten blir diffusjonsåpen slik at 
underlaget får puste.2X NanoProtect binder 
seg sterkt til flaten og gir vesentlig lenger 
holdbarhet enn voksbaserte produkter. Avgir 
ikke støv. 

Prodnr.	 				    Pris
1080645	 			   	

Marine Premium Flagship 473 ml
Fremhever og gjenskaper farge og glans på 
gelcoat og glassfiber, på en oppsiktsvekkende 
måte. Gir beskyttelse mot UV-stråling. Best 
resultat oppnås hvis voksen påføres etter at 
overflaten er vasket og renset. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039623	 			   	

One Step Cleaner Boat / RV 473 ml
Et produkt uten slipemidler som renser, 
polerer og beskytter båter i en enkel 
operasjon. Fjerner noe oksidering, mindre 
riper og skrammer. Skaper en langvarig 
beskyttelse mot saltvanns-påvirkning, 
korrosjon og UV-stråler. Kan brukes for hånd, 
eller med maskin. 

Volum: 0,47 l 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039622	 			   	

Perfect Clarity Glass Cleaner 710 ml
En svært effektiv rengjøring som gir perfekt, 
stripefri klarhet. Meguiars Perfect Clarity 
Glass Cleaner fjerner trafikk-film, røyk, 
skitt, insekter, kvae og annen forurensning. 
Sprayen kan trygt brukes på sotede vinduer og 
er ammoniakk-fri. 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039640	 			   	

Nxt All Metal Polysh 150 ml
Sikker og effektiv for alt maritimt aluminium, 
rustfritt stål, messing,krom og alle andre 
typer metalloverflater. Renser dypt med en 
effektiv langtidsbeskyttelse. Sterk og effektiv, 
men allikevel lett å arbeide med. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1039639	 			   	

Gelcoat polering - Nano Extract
Rengjør, polerer og forsegler gelcoatoverflater. Gir ekstremt høy 
glans og en hard overflate som er lett å holde ren. Å nanobehandle 
en overflate er langt enklere og raskere enn alle andre former for 
overflatebehandling. Stoffet skal bare smøres lett på med en klut, og 
tørkes lett over med en tørr klut.

En overflate som er Nanobehandlet blir meget lett å holde ren etterpå 
- man trenger bare spyle bort urenhetene. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1039570	 250 ml			   	
1039571	 1 l			   	
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Custom Marine Polish 0,5 l
Type: Flytende Polish.
Bruksområde: Renser og polerer gelcoat 
og malte overflater-meget enkel i bruk. 
Beskytter mot oksidering. 

Prodnr.	 				    Pris
1080266	 			   	

Poleringsvoks 0,5 l
Type: Flytende voks som beskytter overflaten.
Bruksområde: Til gelocoat, malte og lakkerte 
overflater. Gir en svært blankpolert og hard, 
beskyttende hinne. 

Prodnr.	 				    Pris
1080262	 			   	

Forseglingsvoks 0,5 l
Type: Flytende voks med Teccel som beskytter 
overflaten.
Bruksområde: Til gelocoat, malte og lakkerte 
overflater. Gir en langvarig, svært blankpolert 
og hard, beskyttende hinne. 

Prodnr.	 				    Pris
1080263	 			   	

Microfiberklut til lakk og eksteriør
Perfekt for polering og avtørking av lakkede 
overflater. De ekstremt absorberende aktive 
mikrofibrene tar helt og holdent bort voks 
og rester av poleringsmiddel. Gir deg en 
fantastisk glinsende overflate.
Bruk tørr klut for å oppnå best mulig resultat. 

Prodnr.	 				    Pris
1041370	 			   	

Poleringsklut på rull, 240 g - 1852
Poleringsklut som ikke loer.
Kluten har god sugeevne, og er myk og 
skånsom mot overflaten.
Perfekt til polering av båt, bil eller 
campingvogn. 

Prodnr.	 				    Pris
1080363	 			   	

Poleringsklut 100gr - Sonax
Høykvalitets poleringsklut fra Sonax. 
Loer ikke, og er overlegen når det gjelder 
poleringsarbeid. Ferdig oppdelte kluter. 

Prodnr.	 				    Pris
1080362	 			   	

Rengjøringsklut Gul 40x40cm
Sterk og absorberende 
klut. Perfekt til all 
overflaterengjøring i 
båten og i forbindelse 
med klargjøring. Er også 
perfekt til fjerning av støv 
på interiør.
- 40x40cm 

Prodnr.	 	 Pris
1039616	 			   	

Poleringsklut 2i1 Grå 40x40cm
High-end microfiberklut til 
finpolering av gelcoat og 
andre høyglans overflater. 
Lange fibre på den ene 
siden og korte på den andre. 
Kantsøm gjør kluten meget 
slitesterk.
- 425g/m2 
- 40x 40cm 

Prodnr.	 	 Pris
1039617	 			   	

Poleringsklut Premium Grå 
40x40cm
Super myk og behagelig 
klut. Gir en utolig glans og 
finish. Dette er en premium 
klut.
- 40x40cm 

Prodnr.	 	 Pris
1039618	 			   	

3X Nano Polish
Produktet renser, polerer og beskytter. Inneholder ikke oljer eller 
silikoner.
Rensestoffene i 3X NanoPolish fjerner effektivt forvitringen i overflaten 
og får frem den opprinnelige glans og farge. Samtidig gir den en 
diffusjonsåpen overflate slik at underlaget får puste. 3X NanoPolish 
binder seg sterkt til overflaten og gir vesentlig lenger holdbarhet enn 
voksbaserte produkter. Et spesialprodukt for gelcoat som også kan 
brukes på alle glatte, lakkerte overflater. 
3X Nano Polish fra Respect er utviklet med erfaring fra mange års 
produksjon av nanopolish. Derfor gir den lenger holdbarhet enn 
tidligere utgaver og er mermotstandsdyktig mot kjemikalier. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1080643	 250 ml			   	
1080644	 500 ml			   	

Rubbing 0,5 l
Type: Slipe/polermiddel til fjerning av riper, 
oksidering og misfarging.
 Bruksområde: Gjenoppretter glansen på 
gelcoat eller malte overflater. Inneholder ikke 
silikon eller ammoniakk.

Prodnr.	 				    Pris
1080257	 			   	

219,-

249,-
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35,-

35,-

249,-
359,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Poleringsmaskin elektronisk - 1852
Liten, lett og støysvak poleringsmaskin m/rondell på 180 mm. Trinnløs 
elektronisk hastighetskontroll fra 0-4300 o/min. Soft-start. 1.80 m/ledning. 
Leveres med flanke og toppbøyle.
Standard M14- gjenger til flanken.
Spenning: 220 V
Forbruk: 920 W 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1039555	 			   	

Poleringsmaskin, FLEX PE14-3 125
Flex Polermaskin L3403 VRG for profesjonelt bruk. For polering av bil, båt eller 
campingvogn.

Motoreffekt:1400W
Turtall (ubelastet): 1100-3700 RPM 
Spindelgjenger: M14 
Vekt: 2,2 kg 

Flanke (prodnr. 1080358) medfølger ikke. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1080355	 			   	

Poleringsmaskin, Dual Action/Oscillerende
Dual Action/Oscillerende poleringsmaskin.
Lett anvendelig poleringsmaskin for alle erfaringsnivå.
- Motoreffekt: 900W
- Ø: 150mm
- Utslag: 9 mm
- Justerbar hastighet fra 2000-6400 omdreininger
- Vekt: 2,6 kg
- Soft grip håndtak kan settes på høyre eller venstre side

Leveres med håndtak og bakplate med velcro. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1039620	 			   	

Poleringsmaskin Dual Action - Meguiar’s
Meguiar´s Dual Action Polisher gjør tiden det tar å jobbe med polish, 
lakkrens og voks-produkter mye mindre. Dual Action Polisher er både 
roterende og oscillerende, og er en meget effektiv, trygg og stillegående 
maskin. Leveres med festeplate for pad og Meguiarís Canvas bag.

Turtall: 3000-7500
Amp.: 4,2
Vekt: 2,3 kg
 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1039646	 			   	

Cutting Disc 5” Rød

Prodnr.	 	 Pris
1039643	 			   	

Finishing Disc 5” svart

Prodnr.	 	 Pris
1039645	 			   	

Polishing disc 5”, gul

Prodnr.	 	 Pris
1039644	 			   	

Rondell-Rubbing 150mm
Rondell for rubbing, 
diameter 150 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039601	 			   	

Rondell-Polering 150mm
Rondell for polering, 
diameter 150 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039602	 			   	

Rondell-Finish 150mm
Rondell for finish, diameter 
150 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039603	 			   	

589,-

6990,-

995,-

4999,-

359,-359,-359,-

149,- 149,- 149,-
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Rondell-Rubbing 190mm
Rondell for rubbing 190 
mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039606	 			   	

Rondell-Polering 190mm
Rondell for polering 190 
mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039607	 			   	

Rondell-Finish 190mm
Rondell for finish 190 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1039608	 			   	

Rondell m/borrelås grov
For Flex Polermaskin. 

Prodnr.	 	 Pris
1080356	 			   	

Rondell m/borelås fin
For Flex Polermaskin. 

Prodnr.	 	 Pris
1080357	 			   	

Rondell polering, myk lammeull
Rondell i myk lammeull 
Ø 200mm med borrelås 
innfestning 

Prodnr.	 	 Pris
1039613	 			   	

Rondell polering, lammeull
Rondell i lammeull Ø 
200mm med borrelås 
innfestning 

Prodnr.	 	 Pris
1039614	 			   	

Ullrondell-reserve

Prodnr.	 	 Pris
1039557	 			   	

Svamprondell - 
reserve

Prodnr.	 	 Pris
1039558	 			   	

Ullrondell 7”, rød

Prodnr.	 	 Pris
1039636	 			   	

Foam Applicator Pad, 4 stk

Pads for påføring av polish, 
voks, rens etc. 
Antall: 4 stk 

Prodnr.	 	 Pris
1039635	 			   	

Flanke 120 mm for 
poleringsmaskin Flex
Ø: 120 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1080358	 			   	

Flanke 176mm
Passer til alle polerings 
maskinene. 

Prodnr.	 	 Pris
1039556	 			   	

Kalesje impregnering 1 l
Tetter, beskytter og opprettholder seil og 
kalesjeduken på beste måte.
Den kombinerer ekstrem vanntetthet 
med riktig pleie og beskyttelse av det ytre 
materialet mot smuss.
- Best ytelse på alle marine stoffer
- Avansert UV-stabilitet
- Smart, trygg og effektiv påføring med rull / 
pensel
- Svært effektiv: for 10 til 20 kvm (med forbehold om tilstanden til 
tekstilet) 

Prodnr.	 				    Pris
1039582	 			   	

Tekstil impregnering 0,5 l
Type: Impregnering/beskyttelse.
Bruksområde: Seil, kalesje, sprayhood, 
bomull og nylonstoffer. 

Prodnr.	 				    Pris
1080249	 			   	

Boracol Special
Boracol Special er et svært effektivt impregneringsmiddel som 
benyttes for å forebygge og bekjempe sopp, alger, mugg, treborende 
insekter samt mugg og jordslag. Produktet brukes til impregnering 
av nye og eldre hus, hytter, broer, kirker, båter etc. Anvendes også til 
terrasser, utemøbler, gjerder, heller, sten etc. 
Boracol benyttes også på andre materialer 
enn treverk, for eksempel mur (fasader, 
kjellere, vaskerom etc) og ulike stensorter 
(marmor, granitt etc). 

Bruk biocider forsvarlig. Les alltid etiketten og 
produktinformasjonen før bruk. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1085217	 1 l			   	
1085218	 2,5 l			   	
1085219	 5 l			   	

Boracol 20-2Bd Prof
Boracol er et svært effektivt impregneringsmiddel som benyttes for 
å forebygge og bekjempe sopp og insektangrep. Boracol benyttes på 
treverk og mur (fasader, kjellere, vaskerom etc) til bekjempelse av 
Ekte Hussopp og insektangrep. Boracol virker ikke mot muggsopper.
NB! Varen er kun til profesjonelt bruk, selges 
ikke til privatpersoner.

Bruk biocider forsvarlig. Les alltid etiketten og 
produktinformasjonen før bruk. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1085222	 1 l			   	
1085223	 2,5 l			   	
1085224	 5 l			   	

Boracol, Teak Special 1 l
Unngå sopp og sorte prikker på teakdekket. 
Fjerner effektivt sopp, mugg, grønnalger, 
jordslag og sorte prikker på teak. For 
rengjøring, beskyttelse og vedlikehold 
av teakdekk, teakmøbler og andre 
trekonstruksjoner.
Boracol Teak Special egner seg svært godt 
til å holde teakdekk rene og pene over tid. 
Ved hjelp av dette produktet forhindrer man 
soppdannelse og sorte prikker på teakdekket. 
Boracol Teak Special brukes også for å holde 
terrasse- og havemøbler pene.
Bruk biocider forsvarlig. Les alltid etiketten og 
produktinformasjonen før bruk. 
Prodnr.	 				    Pris
1085275	 			   	

199,- 199,-
199,-

259,- 259,-
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149,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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3X Nano Metall 250ml
Produktet renser, polerer og beskytter. 
Inneholder ikke oljer eller silikoner. 
Rensestoffene i 3X Metall NanoPolish fjerner 
effektivt oksidering og rust i overflaten, og gir 
glød tilbake i gammel eloksert aluminium.
3X Metall NanoPolish binder seg sterkt i 
overflaten og gir vesentlig lenger holdbarhet 
enn voksbaserte produkter. Gir høy glans og 
forsegler overflaten på syrefast stål, aluminium, kobber, messing m.m. 

Prodnr.	 				    Pris
1080646	 			   	

Metal forsegling 250 ml - Nano 
Extract
Rengjør, polerer og forsegler metalloverflater 
som aluminium, syefast stål, kobber, messing 
etc. Kan brukes til det meste over vannlinjen. 
Gir ekstremt høy glans og fjerner oksidering 
og rust. Å nanobehandle en overflate er langt 
enklere og raskere enn alle andre former for 
overflatebehandling. Stoffet skal bare smøres 
lett på med en klut, og tørkes lett over med en tørr klut etterpå. 

Prodnr.	 				    Pris
1039572	 			   	

Alu-Protect 0,5 l
Type: Beskyttende silikon og syrefri olje til 
metall.
Bruksområde: Aluminiummaster, lettmetall, 
wirer og gummilister. 

Prodnr.	 				    Pris
1080267	 			   	

Mast Protect & Freshup
Beskytter mast og bom mot tæring og 
korrosjon. Kan brukes på alle typer overflater. 
Fornyer farge og beskytter overflaten.
Oljen trekker seg inn i skjøter og rundt 
nagler. Herder og legger igjen en beskyttende 
overflate. Perfekt makeup også for 
instrumenter og alle falmede overflater. 
Inneholder ikke silikon. 

Prodnr.	 				    Pris
1080647	 			   	

Støvsuger oppladbar 12V, Wet&Dry
Oppladbar støvsuger Wet&Dry. Perfekt for båten, både til tørt og vått. 
12V oppladbart batteri - kan lades både fra 12V og 220V.
Batteri (prod. 1008081-1).

Volum tank: 3,5 l

Tilbehør:
- praktisk bærerem
- vått/tørt munnstykke
- smalt munnstykke
- teppebørste

 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008081	 			   	

Støvsuger Volcano VC300, 12V
Liten, men kraftig støvsuger med 3 forskjellige munnstykker og 
forlengelsesrør slik at du slipper å krype rundt på gulvet. Hepa-filter. 
Oppbevaringsbag medfølger.
Rekkevidde: 4 meter
Spenning: 12V
Styrke: 85W 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008164	 			   	

249,- 349,-

199,-

119,-

699,-

499,-
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Støvposer til Sentralstøvsuger 
Beflexx
Pakke med 5 poser (3,5 l) + 1 filter. 

Prodnr.	 				    Pris
1008082-1	 			   	

Forlengersett til Sentralstøvsuger 
Beflexx
3 forskjellige forlengere:
- Deluxe håndtak
- Teleskopforlenger i aluminium fra 60 til 100 
cm
- Gulvbørste 

Prodnr.	 				    Pris
1008082-2	 			   	

Kobling til Sentralstøvsuger Beflexx
Inneholder:
- Vegguttak (orignr. 100095)
- Y-kopling
- El. kabel 5,5 m
- Fleksibel slange 5 m
- Skruer, strips, etc 

Prodnr.	 				    Pris
1008082-3	 			   	

Turbobørste Beflexx
 

Prodnr.	 				    Pris
1008082-4	 			   	

Støvsuger Volcano VC800, 12V
Kraftig støvsuger med 2 meter slange og 3 forskjellige munnstykker. 
Suger både vått og tørt. Hepafilter. Oppbevaringsbag medfølger.
Rekkevidde: 5,5 meter
Spenning: 12V
Styrke: 100W 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008163	 			   	

Sentralstøvsuger 220V
For bruk i båt, bobil eller i hjemmet. Selges som komplett sett.
Inneholder:
- Sentralstøvsuger
- Flexibel slange fra 1 til 6 m
- 3 forskjelige munnstykker
- 3 støvposer (3,5 l)
- Vegguttak (orignr. 100095)
- Manual

Teknisk info:
- 230V/800 W - CE merket
- Kabel lengde 1,5 m
- Strømforbruk 4 Ah
- BxHxL: 17x17x27 cm
- Vekt: 2,9 kg 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008082	 			   	

299,-

690,- 690,-

649,-

890,-

3690,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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BUNNSTOFF 
Bunnstoffjerner - 1852
Vannbasert bunnstoffjerner som virker og er enkel i bruk. Kan også brukes 
på aluminiumsbåter. 

Bruksanvisning:
Påfør først et tykt strøk på området med bunnstoff og vent i ca 2 timer. Påfør 
deretter et nytt strøk og vent i min. 24 timer.
Påfør stoffet kun på områder dekket med bunnstoff.
Spyl med høyttrykk til alt bunnstoff er borte! Hvis nødvendig, gjør samme 
prosedyre en gang til.
NB! Fjerner ikke primer.

Verktøy: rull eller kost
Dekkevne: 3-5m2 pr liter
Vol.: 4 l 

Prodnr.	 	 			   Pris
1039581	 			   	

Bunnstoff Paint Stripper 2,5 l
Type: Kraftig løsemiddelbasert malingfjerner.
Bruksområde: Fjerner maling og bunnstoff.

Prodnr.	 				    Pris
1080055	 			   	

Bunnstoff AluSafe
Type: Selvpolerende bunnstoff til 
aluminiumsbåter.
Underlag: Aluminium.
Bruksområde: Bunnstoff til aluminiumsbåter.
Egenskaper: Inneholder ikke kobberoskyd 
som kan skape korrosjon. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080005	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080006	 2,5 l	 black (19990)		  	
1080046	 0,75 l	 true blue (30390)		  	
1080045	 0,75 l	 volvo grey (10430)		  	

Bunnstoff Aluxtra NCT
Type: Selvpolerende bunnstoff.
Underlag: Spesielt godt egnet til aluminiumsbåter.
Bruksområde: Bunnstoff til alle typer båter.
Egenskaper: Et bunnstoff spesiallaget til aluminiumbåter 
for beskyttelse mot begroing på aluminiumsskrog og 
utenbordsdetaljer som propeller, drev, logger 
og rorfester i lettmetall.

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080766	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080769	 0,75 l	 true blue (30390)		  	
1080772	 0,75 l	 penta grey (10430)		  	
1080767	 2,5 l	 black (19990)		  	
1080764	 2,5 l	 penta grey (10430)		  	
1080770	 2,5 l	 true blue (30390)		  	
1080768	 5 l	 black (19990)		  	
1080765	 5 l	 penta grey (10430)		  	
1080771	 5 l	 true blue (30390)		  	

NY

Bunnstoff Hard Racing TecCel
Type: Hard bunnstoff med Teccel for mindre friksjon.
Underlag: Glassfiber, tre, jern, stål og betong.
Bruksområde: Bunnstoff til regatta- og hurtiggående båter. Samt 
landstedsbåter og andre båter som har mye slitasje mot bunnen av 
båten.
Egenskaper: Hardt bunnstoff som kan slipes glatt. HardRacing Teccel 
gir mindre friksjon enn forrige generasjon HardRacing. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 	 Pris
1080750	 0,75 l	 grey (12400)		  	
1080752	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080753	 2,5 l	 black (19990)		  	
1080968	 5 l	 black (19990)		  	
1080754	 0,75 l	 souvenir blue (31750)		  	
1080755	 2,5 l	 souvenir blue (31750)		  	
1080756	 0,75 l	 dark blue (37110)		  	
1080757	 2,5 l	 dark blue (37110)		  	
1080969	 5 l	 dark blue (37110)		  	
1080758	 0,75 l	 green (41820)		  	
1080760	 0,75 l	 red (56460)		  	
1080762	 0,75 l	 white (10000)		  	
1080763	 2,5 l	 white (10000)		  	
1080967	 5 l	 white (10000)		  	

599,-
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349,-
959,-
349,-
349,-

379,-
379,-
379,-

1199,-
1199,-
1199,-
1629,-
1629,-
1629,-
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399,-
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399,-
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399,-
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399,-
399,-
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Bunnstoff Mille NCT
Type: Selvpolerende bunnstoff.
Underlag: Glassfiber, tre, jern, stål og betong. IKKE til aluminium og 
lettmetall.
Bruksområde: Bunnstoff til alle typer båter
Egenskaper: MILLE NCT er basert på en patentert bindemiddel 
teknologi som effektivt styrer balansen mellom graden av 
selvpolerende og ula effektiv bunnstoff. Kraftfull bioaktiv blanding og 
selv-fornyende effekt sikrer en optimal og vedvarende beskyttelse mot 
begroing også når båten ligger i ro.

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080713	 0,75 l	 white (10000)		  	
1080714	 2,5 l	 white (10000)		  	
1080703	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080704	 2,5 l	 black (19990)		  	
1080709	 0,75 l	 dark blue (37110)		  	
1080710	 2,5 l	 dark blue (37110)		  	
1080701	 0,75 l	 pepper grey (17801)		  	
1080702	 2,5 l	 pepper grey (17801)		  	
1080711	 0,75 l	 red (56460)		  	
1080712	 2,5 l	 red (56460)		  	
1080707	 0,75 l	 souvenirs blue (31750)		  	
1080708	 2,5 l	 souvenirs blue (31750)		  	

Bunnstoff Mille Standard
Type: Rimelig selvpolerende bunnstoff.
Underlag: Glassfiber, tre, jern, stål og betong. 
IKKE til aluminium og lettmetall.
Bruksområde: Bunnstoff til alle typer båter 
med unntak av Aluminium og lettmetall.
Egenskaper: Selvpolerende bunnstoff som gir 
god beskyttelse mot begroing. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080282	 0,75 l	 white (10000)		  	
1080283	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080284	 0,75 l	 dark blue (37110)		  	

Bunnstoff Basic/Classic
Type: Prisgunstig kobberbasert selvpolerende 
bunnstoff.
Underlag: Glassfiber, tre, jern, stål og betong.
Bruksområde: Bunnstoff til båter med fart 
opptil 15 knop.
Egenskaper: Et mykt, kobberbasert og 
effektivt bunnstoff mot begroing på plast- og 
trebåter. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080025	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080026	 2,5 l	 black (19990)		  	
1080027	 0,75 l	 true blue (30390)		  	
1080031	 0,75 l	 redbrown (5000)		  	
1080032	 2,5 l	 redbrown (5000)		  	

Silic one propeller kit
Silic One propell kit inneholder en stk 0,375 L Silic One Black og en 
stk Silic One Tiecoat 0,375. Før påføring av Silic One Tiecoat påføres 
Hempel Light primer. For beskrivelse om behandling av propell/drev 
vennligst se www.hempelyacht.no 

Prodnr.	 				    Pris
1080973	 			   	

Prop NCT
Type: Bunnstoff på sprayboks til propeller og 
drev.
Underlag: Alle. Prop primer skal brukes før 
påføring med NCT Prop.
Bruksområde: Bunnstoff til propeller, drev, 
påhengsmotorer og trimflaps
Egenskaper: Hurtigtørkende. God vedheft til 
de fleste underlag og kan overmales med de 
vanligste typer maling. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080474	 0,5 l	 black (19990)		  	
1080475	 0,5 l	 volvo grey (10430)		 	

379,-
1199,-

379,-
1199,-

379,-
1199,-

379,-
1199,-

379,-
1199,-

379,-
1199,-
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239,-
239,-
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269,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Båtpleie og opplagsutstyr1.14

For å forebyggeplastpest/osmose på nye glassfiber båter gjøres følgende behandling:

•	 Nye glassfiber båter: gelcoaten mattslipes, vaskes med Hempel’s Degreaser, det påføres 3 strøk Hempel’s Light Primer, deretter 1 strøk 
Hard Racing Teccel evt Underwater primer og til slutt 2 strøk Hempel’s Mille NCT. Se hempelyacht.no eller manualen “Den lille sjøsterke” 
for utførlig informasjon

•	 Avflaket bunnstoff: Er det områder hvor bunnstoff har flaket av, rengjøres dette feks med høyttrykkspyler, skrapes rent og grunnes med 
Hempel’s Underwater primer. Er det fett/ skitt på overflaten vaskes det med Preclean og vann 1:10 og skylles rent før grunning.

•	 Områder som er flekket med Hempel’s Underwater primer kan sparkles jevnt med Hempel’s Epoxy filler.

•	 For grunning av områder som aluminium, polyetylen eller spørsmål rundt osmose/plastpest- Se utførlig beskrivelse på hempelyacht.no 
eller manualen “Den lille sjøsterke”

GRUNNING

Dekkevne og overmalingsintervaller primere 

		  Dekkevne	 Tørketid	 Tørketid	 Overmalingsintervall	 Tynner

Produkt	 pr. liter	 v/ 20oc	 v/ 10oc	 Minimum	 Maksimum	 v/ bruk av pensel

Yacht Primer	 8 m2	 3 timer	 6 timer	 4 timer	 3 døgn	  Prodnr. 1080126

High Protect	 5 m2	 10 timer	 20 timer	 8 timer	 5 døgn	  Aldri

Light Primer	 8 m2	 4 timer	 8 timer	 4 timer	 5 døgn	  Prodnr. 1080122

	 6m	 7,5m	 8,5m	 10m	 11,5m	 13m	 14,5m	 16m 
	 20 fot	 25 fot	 28 fot	 33 fot	 38 fot	 43 fot	 48 fot	 53 fot

Kortkjølet 
seilbåt	 1,25 liter	 2 liter	 3,25 liter	 4,25 liter	 4,5 liter	 5,5 liter	 6,5 liter	 7,5 liter

Langkjølet 
seilbåt	 1 liter	 1,5 liter	 2,25 liter 	 2,75 liter	 3,5 liter	 4,25 liter	 5 liter	 6 liter

Motorbåt	 1,5 liter	 2,5 liter	 3 liter	 4,25 liter	 5,25 liter	 6,5 liter	 7,5 liter	 8,75 liter

Tabellen er beregnet ut ifra 1 strøk. Alle bunnstoffene kan tynnes med tynner 808 Prodnr. 1080120

Hvor mye bunnstoff trenger jeg?

BUNNSTOFF 

Mykt bunnstoff for fart opp til 15 knop. 
1. Skrap eller puss vekk løst underlag. 
2. Rengjør med høytrykkspyler evt også Preclean eller Degreaser. 
3. Påfør to strøk Basic med kost eller rulle. 
	 NB! 	 Båten må sjøsettes innen 9 mnd.
		  Lagres båten ute bør den ikke utsettes for direkte fukt.

Selvpolerende bunnstoff
1. Skrap eller puss vekk løst underlag. 
2. Rengjør med høytrykkspyler evt også Preclean eller Degreaser. 
3. Påfør to strøk Mille NCT eller Mille Standard med kost eller rulle.  
	 NB! 	 Båten må sjøsettes innen 9 mnd.
		  Lagres båten ute bør den ikke utsettes for direkte fukt.

Hardt bunnstoff for høyhastighetsbåter. 
1. Rengjør med Pre-Clean eller Degreaser. 
2. Slip med 80-120 papir. Fjern slipestøvet. 
3. Påfør to strøk Hard Racing Teccel med kost eller rulle.

	 NB! 	 Båten må sjøsettes innen 9 mnd.
		  Lagres båten ute bør den ikke utsettes for direkte fukt.

Polerende bunnstoff for aluminiumsbåter, propeller,  
drev og påhengsmotorer
1. Rengjør med Pre-Clean eller Degreaser. 
2. Slip med 80-120 papir. Fjern slipestøvet. 
3. Grunnes med prop primer Glatte/vanskelige underlag grunnes  	
med. Light Primer spray.

4. Påfør to strøk Aluxtra eller Alusafe med kost eller rulle.

	 NB! 	 Båten må sjøsettes innen 9 mnd.
		  Lagres båten ute bør den ikke utsettes for direkte fukt.



PRIMER 
Grunning 1 komp - Undercoat 0,75 l, 
mid grey
Type: En komponent grunning.
Underlag: Alle flater som skal overmales med 
En-komponent system.
Bruksområde: Primer over vannlinjen.
Egenskaper: Hurtigtørkende. Høy lystetthet. 

Prodnr.	 				    Pris
1080727	 			   	

Grunning, 1 komp - Underwater primer
Type: En komponent grunning før påføring av 
bunnstoff eller maling.
Bruksområde: Over og under vannlinjen.
Underlag: Tre og glassfiber.
Egenskaper: Godt egnet til flekking. Meget 
gode vedheftsegenskaper. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080131	 0,75 l	 grey (1900)		  	
1080132	 2,5 l	 grey (1900)		  	

Light Primer Spray 0,311 l, offwhite
Type: 2 komponent Epoxyprimer spray.
Underlag: Alle typer underlag.
Bruksområde: Over og under vannlinjen.
Egenskaper: Spesielt anbefalt for vedlikehold, flekkreparasjoner, retusjering og som primer på små umalte 
overflater. Kan også brukes som primer før bruk av bunnstoff på propeller. 

Prodnr.	 				    Pris
1080153	 			   	

Grunning, 2 komp - Light primer
Type: 2 komponent Epoxyprimer.
Bruksområde: Over og under vannlinjen.
Underlag: Hefter meget godt til glassfiber, stål, aluminium, ply-wood, 
og ferrosement.
Egenskaper: Svært motstandsdyktig overfor vanninntrenging. Meget 
velegnet til å forebygge og behandle skroget etter reparasjon av 
glassfiberpest.

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 	 Pris
1080776	 0,37 l	 off white (1163)		  	
1080147	 0,75 l	 off white (1163)		  	
1080148	 2,25 l	 off white (1163)		  	
1080149	 0,75 l	 stone grey (1217)		  	
1080150	 2,25 l	 stone grey (1217)		  	

239,- 239,-
599,-

469,-

199,-
349,-
699,-
349,-
699,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Grunning, syrebasert - ACID 8
Acid 8 etseprimer er en klar-til-bruk 
syregrunning på sprayboks. Brukes som 
primer på rene metalloverflater før påføring 
av maling, epoxy, gelcoat etc. Forebygger 
mot rust og korrosjon på stål, aluminium og 
andre metaller. Påføres etter mattsliping og 
avfetting. Tørker fort, beregn ca. 20-60 min. 
før overmaling. Ristes godt før bruk.

Innhold: 450 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1085214	 			   	

Colorspray, Antirust Primer - TK
Antirust Primer Spray fra TK Line. 
Svært motstandsdyktig antirustgrunning 
med ekstremt godt feste. Sprayen er 
spesielt utviklet for marinemotorer og 
er et uunnværlig grunnlag for å gjøre 
malingsjobben pen og bestandig.

Volum: 400 ml 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041519	 green			   	
1041518	 grey			   	

SPARKEL 
Epoxy Filler
Type: 2-Komponent Epoxysparkel.
 Underlag: Glassfiber, tre, jern, stål og betong.
Bruksområde: Til reparasjon av riper/hull og etter glassfiberpest.
Egenskaper: Kan slipes etter herding. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080136	 130 ml	 grey (1981)		  	
1080135	 1 l	 grey (1981)		  	

Grunning 2 komp - High Protect
Type: 2-komponent løsemiddelfri epoxyprimer.
Underlag: Stål, glassfiber og tre.
Bruksområde:Brukes som kjølprimer og 
for å forebygge og behandle skroget etter 
reparasjoner av glassfiberpest.
Egenskaper: Meget godt egnet som primer på 
stålbåter. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080145	 0,75 l	 grey (1370)		  	
1080146	 2,5 l	 grey (1370)		  	

Prop Primer, stone grey 0,5 l
Type: Primer/grunning til propeller og drev.
Underlag: Alle.
Bruksområde: Grunning til propeller, drev, 
påhengsmotorer og trimflaps.
Egenskaper: Hurtigtørkende. God vedheft til 
de fleste underlag og kan overmales med de 
vanligste typer maling. 

Prodnr.	 				    Pris
1080471	 			   	

Sealer 599, 0,75 l
Type: 2 Komponent Epoxylakk.
Bruksområde: Over og under vannlinjen .
Underlag: Grunning av Polyetylenbåter og forsegling av porøse 
overflater som ferrosement, glassfiber og plywood. 
Egenskaper: Må ikke brukes på Gelcoat.

Prodnr.	 				    Pris
1080117	 			   	

419,-
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MALING 
Brilliant Gloss
Type: En-komponent alkyd høyglans maling.
Underlag: Alle underlag unntatt fleksible 
underlag.
Bruksområde: Over vannlinjen.
Egenskaper: Fleksibel og meget holdbar mot 
saltvann og forurensning. Enkel påføring 
med rull, pensel eller sprøyte for enestående 
finish. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080382	 0,75 l	 matterhorn white (10121)		  	
1080384	 0,75 l	 pure white (10231)		  	
1080385	 0,75 l	 off white (10381)		  	
1080386	 0,75 l	 polar white (10501)		  	
1080387	 0,75 l	 pale grey (12011)		  	
1080388	 0,75 l	 smoke grey (12221)		  	
1080389	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080390	 0,75 l	 cream (21401)		  	
1080391	 0,75 l	 souvenirs blue (32800)		  	
1080392	 0,75 l	 cobalt blue (34161)		  	
1080393	 0,75 l	 britannian blue (31810)		  	
1080394	 0,75 l	 flag blue (34140)		  	
1080396	 0,75 l	 marine green (46121)		  	
1080397	 0,75 l	 survival orange (50190)		  	
1080398	 0,75 l	 bordeaux red (53121)		  	
1080399	 0,75 l	 red (54121)		  	

Polygloss
Type: Blank 2 komponent polyuretan maling.
Underlag: Alle underlag unntatt fleksible 
underlag.
Bruksområde: Over vannlinjen.
Egenskaper: Hard overflate med fremragende 
glans-og fargebestandighet. Meget god 
motstandsdyktighet mot vann, slitasje og 
marin atmosfære. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)	 	 Pris
1080740	 0,75 l	 pure white (10231)		  	
1080741	 0,75 l	 off white (10381)		  	
1080742	 0,75 l	 cream (21401)		  	
1080743	 0,75 l	 black (19990)		  	
1080744	 0,75 l	 red (54121)		  	
1080745	 0,75 l	 cobalt blue (34161)		  	
1080746	 0,75 l	 pale grey		  	
1080974	 0,75 l	 polar white (10501)		  	

Non-Slip Deck Coating 0,75 l
Hempels Non-Slip Deck Coating 
er et hurtigtørkende og sklisikkert 
mellomstrøk eller toppstrøk med 
granulater. For bruk på innvendig og 
utvendig overflater over vannlinjen. 
Passer til treverk, stål og glassfiber. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080778	 0,75 l	 mid grey (11480)		  	
1080777	 0,75 l	 white (10000)		  	

NYAnti-Slip Pearls, white
Type: Polyetylen partikler som gir sklisikkert underlag.
Bruksområde: Tilsettes i alle typer lakk eller maling for å gi sklisikre 
flater. Gir samme farge som på områder med blank overflate. 

Prodnr.	 				    Pris
1080416	 			   	

Plasti Dip Gummimaling
Elektrisk isolerende, syntetisk gummimaling. 
For pensling og dypping. Leveres i sort eller 
klar. Perfekt størrelse for dypping av tau, 
verktøy etc.
650ml boks som gjør det mulig å dyppe større 
objekter. 

Prodnr.	 Farge	 Vol.	 	 Pris
1041845	 klar	 650 ml		  	

389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
389,-
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499,-
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499,-
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389,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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LAKK OG OLJE 
Classic klar lakk 0,75 l
Type: Blank polyuretan klarlakk med UV filter.
Underlag: Tre.
Bruksområde: Nytt eller tidligere lakkert tre 
over vannlinjen.
Egenskaper: Meget stor fleksibilitet. Kan 
påføres i fyldige strøk. 

Prodnr.	 				    Pris
1080728	 			   	

Dura-Gloss klar lakk 0,75 l
Type: Blank uretan klarlakk med UV filter.
Underlag: Tre.
Bruksområde: Nytt eller tidligere lakkert 
tre over vannlinjen for eksempel fribord og 
master.
Egenskaper: God fleksibilitet. Påføres i flere 
tynne strøk. 

Prodnr.	 				    Pris
1080729	 			   	

Dura-Satin silkematt klar lakk 0,75 l
Type: Silkematt uretan klarlakk med UV filter.
Underlag: Tre
Bruksområde: Nytt eller tidligere lakkert 
tre over vannlinjen for eksempel fribord og 
master.
Egenskaper: God fleksibilitet. Påføres i flere 
tynne strøk. 

Prodnr.	 				    Pris
1080106	 			   	

Diamond klar lakk 0,75 l
Type: 2 komponent blank polyuretanlakk.
Underlag: Stabile underlag av tre og metall.
Bruksområde: Eksotiske treslag, plywood o.l
Egenskaper: Høy slitestyrke og hardhet. 
Værbestandig. 

Prodnr.	 				    Pris
1080115	 			   	

Favourite klar lakk
Type: Blank polyuretan klarlakk med UV filter.
Underlag: Tre.
Bruksområde: Nytt eller tidligere lakkert 
tre over vannlinjen for eksempel fribord og 
master.
Egenskaper: God fleksibilitet. Kan påføres i 
fyldige strøk. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080101	 0,75 l			   	
1080102	 2,5 l			   	

Impregnering, tre
Type: Blank alkydolje for impregnering av tre.
Underlag: Trebåter og hardtre.
Bruksområde: Metter treverket før påføring av 
lakk og maling.
Egenskaper: Meget god inntrengning i treet. 
Brukes inne og ute over vannlinjen. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge (kode)			   Pris
1080118	 0,75 l	 transparent (00000)		  	
1080119	 2,5 l	 transparent (00000)		  	

269,- 219,-

249,-

539,-
259,-
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179,-
439,-

Båtpleie og opplagsutstyr1.18



Teak Olje
Type: Spesialbehandlet naturlig olje for 
vedlikehold av teak.
Underlag: Teak.
Bruksområde: Nytt eller tidligere behandlet 
Teak.
Egenskaper: Beskytter teaken og gjør 
den motstandsdyktig overfor vann og 
forurensninger. Fremhever dens naturlige 
farge. Inneholder soppdreppende middel.
Minstetemperatur for påføring: 5° 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080433	 0,75 l			   	
1080434	 2,5 l			   	

Teak rens 750 g
Type: Pulver som blandes med vann og 
renser/frisker opp Teak.
Underlag: Teak.
Bruksområde: Nytt eller tidligere behandlet 
Teak.
Egenskaper: Renser Teaken tilbake til 
opprinnelig utseende.
Minstetemperatur for påføring: 5° 

Prodnr.	 				    Pris
1080432	 			   	

Teak Colour Restorer 0,75-Hempel
Type: Alkydolje tilsatt brune pigmenter for 
farging av Teak.
Underlag: Teak.
Bruksområde: Nytt eller tidligere behandlede 
håndrekker, luker etc av Teak.
Egenskaper: Gir en dyp fargetone. Skal ikke 
brukes på dørk eller områder med stor 
slitasje.
Minstetemperatur for påføring: 5° 

Prodnr.	 				    Pris
1080418	 			   	

Teak Olje
Behandling av teak og edele.
Meget penetrerende teak-olje med dobbelt 
UV-filter. Oljen skal mette treverket og gi 
en silkematt overflate uten å bygge film. 
Teakoljen herder inne i treverket og gir derfor 
lang levetid.

Bruksområde:
- båt
- interiør
- møbler ute/inne
- dører/porter 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080610	 0,5 l			   	
1080611	 1 l			   	

Teak Sealer olje 0,5 l
Moderne teakolje som er lett å påføre 
og enkel å vedlikeholde. Ingen sliping er 
nødvendig i forbindelse med vedlikeholdet. 
Gammel behandling vaskes lett bort med 
Respect Clean Teak-kit. Et ikke etsende 
vaskemiddel som ikke ødelegger teaken.
Dette er den optimale kombinasjon. Etter vask 
og tørk påføres ny behandling med Respect 
Teak Sealer. 

Prodnr.	 				    Pris
1080614	 			   	

Deep Coat nr. 1
Alt treverk bør mettes med olje før topfinish 
legges på. Dette er en meget penetrerende 
impregneringsolje til bruk utvendig og 
innvendig i båten. Gir en silkematt overflate 
før behandling med Top Coat nr.2.

Bruksområde:
- båt
- hus
- hytte 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080605	 1 l			   	
1080606	 3 l			   	

Top Coat nr 2, 1 l
Herdene olje som gir en elastisk film med 
høy glans. Brukes på alle typer treverk over 
vannlinjen. Kan også brukes på porter og 
dører i edele. Vil ikke sprekke og er meget lett 
å vedlikeholde. 

Bruksområde:
- båt
- dører/porter
- møbler 

Prodnr.	 				    Pris
1080608	 			   	

Supershine Teak rens/polering
Interiørpolish for båt.
Brukes på alt interiør i båten. Renser, polerer 
og etterlater en tørr overflate. En enklere og 
raskere behandling enn ren teakolje og andre 
møbelpolisher som trenger lang tørketid. 
SuperShine kan brukes etter behov i den 
daglige rengjøring av pantry og lugar.
SuperShine er tilsatt citrus som gir en 
rensende effekt og ren duft. 

Prodnr.	 				    Pris
1080632	 			   	

Teak beskytter, Invisible spray 0,5 l
Usynlig overflatebehandling av alt treverk. 
Forsegler og beskytter mot sol, vann og søl. 
Teak vil se ubehandlet ut.

Bruksområde:
- teak
- hardwood
- alle treslag 

Prodnr.	 				    Pris
1080620	 			   	

199,-
499,-
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Clean Teak 2x1 l
Komplett 2 step teakcleaner sett. Step 1 løsner gammel olje og skitt. Vask 
så rent med vann og påfør Step 2 mens treverket er vått. Step 2 lysner og 
nøytralisrer treverket og får frem treverkets farge og glød. Følg foreslåtte 
tider i bruksanvisning. Ikke etsende og skånsom mot treverket.
- Vol. 2x1 liter. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1080601	 			   	

Clean Teak PRO
Komplett 2 step teakcleaner sett. Meget effektiv og etsende. Step 1 løsner 
gammel olje og skitt. Vask rent med vann og påfør Step 2 mens treverket 
er vått. Step 2 lysner og nøytraliserer treverket og får frem treverkets fine 
farge og glød. Følg bruksanvisningen nøye.

Bruksområde:
- båt
- teak
- teakdekk
- cockpit 

Prodnr.	 Steg	 Vol.	 	 	 Pris
1080634	 1	 1 l		  	
1080635	 2	 1 l		  	
1080600	 1&2	 2x1 l		  	

Deep Cleaner nr 1 - 2,5 l
Vaskemiddel som fjærner gammel olje og skitt i treverket. Gammel olje 
blir vannoppløselig. Overflaten skrubbes lett og skylles ren med mye 
vann. Fjærner ikke maling og lakk. Etter behandlingen må overflaten 
vaskes med Deck Cleaner hvis den skal behandles med olje, lakk eller 
beis.

Bruksområde:
- terrasser
- teakmøbler
- teakdekk 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1080602	 			   	

Deck Cleaner nr 2 - 2,5 l
Meget effektivt vaskemiddel som inneholder oksalsyre. Har flere 
bruksområder. Brukes som vask nr. 2 etter Deep Cleaner. Ubehandlet 
teakdekk vil bli rent, lysne og få tilbake sin opprinnelige glød. Fjærner 
rustflekker og gulnet gelcaot. NB! Gammel slitt gelcoat må ofte rubbes 
for å bli ren.

Bruksområde:
- terrasser
- teakmøbler
- teakdekk 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1080603	 			   	
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TYNNER 
Tynner
Hempel’s tynner 808
Tynner for Hempels bunnstoffer, Non-Slip Deck Coating, og for sprøyting av 1-komponent topcoat/maling.

Hempel’s tynner 811
Tynner for Hempels 1-komponent primere, topcoat/maling, og lakk.

Hempel’s tynner 845
Tynner for Light Primer og Sealer 599

Hempel’s tynner 851
Tynner for Diamond Varnish ved sprøyting i temperatur 5-25 grader.

Hempel’s tynner 871
Tynner for Diamond Varnish ved bruk av rulle eller pensel 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.			   Pris
1080120	 0,75 l	 808 Bunnstoff		  	
1080126	 0,75 l	 811 Underwater/-coat Primer		  	
1080122	 0,75 l	 845 Primer 2 komp.		  	
1080123	 0,75 l	 851 Diamond Varnish		  	
1080124	 0,75 l	 871 Diamond Varnish		  	

159,-
159,-
159,-
179,-
179,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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MOTORLAKK OG SPRAYMALING 
Motorlakk, Colorspray - TK
Hurtigtørkende spraymaling fra TK Line. Sprayen består av nitrokombinasjoner og er spesielt utviklet for marinemotorer. Den er svært 
motstandsdyktig mot riper og forurensing. TK Line Colorspray er tilgjengelig for de vanligste fargene til de mest utbredte innenbords- og 
utenbordsmotorer.
Volum: 400 ml 

Prodnr.	 Farge	 			   Pris
1041500	 Yamaha Ocean Blue Metallic			   	
1041501	 Yamaha Marine Blue Metallic			   	
1041502	 Yamaha Dark Grey Metallic			   	
1041503	 Transparent			   	
1041504	 Johnson Evinrude Man White			   	
1041505	 Evinrude Blue Metallic XP			   	
1041506	 Suzuki Black (19990)Metallic			   	
1041507	 Honda Grey Metallic			   	
1041508	 Mariner Grey Metallic			   	
1041509	 Tohatsu Aquamarine Blue			   	
1041510	 Yanmar Grey Metallic			   	
1041511	 Mercury Black (19990)			   	
1041512	 Red Can OMC			   	
1041513	 Volvo Penta Green			   	
1041514	 Volvo Penta Red			   	
1041515	 Volvo Penta Acquamatic ‘89			   	
1041516	 Volvo Penta SX/DPX Grey			   	
1041517	 Yellow Vetus Motors			   	
1041520	 Mariner Light Grey Metallic			   	
1041521	 Tohatsu Grey Metallic			   	
1041522	 Evinrude Lys Blå Metallic			   	
1041523	 Honda Aq Silv Met 2012			   	
1041524	 Parsun Black (19990)Metallic			   	
1041525	 Pure White - Selva White			   	
1041526	 Suzuki Grey Met.’89			   	
1041527	 Volvo Penta Aquamatic			   	
1041528	 Johnson Metal Silver 2000			   	
1041533	 Evinrude Silver met. ‘84			   	
1041544	 Nanni Blue Metallic			   	

Aluspray, 400 ml
Aluminium spraymaling fra TK Line. Med 
sitt innhold av mikronisert aluminium er 
denne spesielt utviklet for å shine opp og 
beskytte stål- og aluminiumdeler som 
sveiser, tanker, rammer og annet skipsutstyr. 
Aluminiumssprayen lager en film som 
er motstandsdyktig mot forurensing i 
atmosfæren, tåke og saltholdig vann. Sprayen 
tørker raskt opp og drypper ikke.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1041541	 			   	

Antifouling Spray, 400 ml
Beskytter gir og propeller. Inneholder ikke 
tinn eller kobber. Gir glatt overflate og liten 
motstand.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041530	 transparent			   	
1041532	 grå			   	
1041531	 sort			   	

Inoxspray, syrefast stål spray, 400 
ml
Syrefast stål-basert spraymaling fra TK 
Line. Spraymalingen danner et kraftig 
lag på alle typer overflater. Mekanisk og 
termisk beskyttelse. Inoxsprayen er spesielt 
motstandsdyktig mot høye temperaturer 
og den danner et langvarig og overmalbart 
belegg.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1041542	 			   	

Galvaniseringsspray, Metal zinc, 400 
ml
Galvaniserende spray fra TK Line. 
Dette produktet utfører en ekte 
kaldgalvaniseringsprosess som gir den 
behandlede overflaten et beskyttende belegg. 
Galvaniseringssprayen kan påføres uten 
noe spesielt utstyr. Etter behandling er det 
alltid mulig å legge på nye lag med lakk eller 
maling.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1041543	 			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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FUGEMASSE OG LIM 
Fuge/tettemasse, Sikaflex 291i
Sikaflex 291 fuge- og tettemasse for tett båt. Enkomponent 
polyuretanbasert tetningsmasse spesialutviklet for maritimt miljø. 
Brukes som universalprodukt til maritimt miljø, både innvendig 
og utvendig. Velegnet til elastisk og vibrasjonsbestandig liming 
og forsegling. Svært god vedheft til materialer som treverk, 
metaller, metallprimere, maling/lakk, keramiske materialer og 
plast (glassfiber etc.). Vibrasjon og støydempende, lett å bearbeide, 
ikke korrosiv, sjø- og ferskvannsbestandig, god vedheft. Husk å 
forbehandle med Sika Cleaner og Sika Primer. 

Prodnr.	 Farge	 Vol.	 Mod.	 Pris
1080583	 hvit	 70 ml	 tube	 	
1080584	 sort	 70 ml	 tube	 	
1080511	 hvit	 300 ml	 patron	 	
1080512	 grå	 300 ml	 patron	 	
1080514	 sort	 300 ml	 patron	 	

Fugemasse, Sikaflex 521 UV
Sikaflex 521 UV er fugemasse med fremragende vedheft og 
værbestandighet. Den er en sigefri og 
elastisk 1-komponent universalfugemasse, 
basert på en polyuretanhybridforbindelse 
som herder ved kontakt med luftfuktighet og 
danner en slitesterk elastomer. Velegnede 
underlagsmaterialer er tre, metaller, 
metallprimere og lakk- og malingsjikt 
(2-komponente systemer), keramiske 
materialer og plast. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 	 Pris
1080521	 300 ml	 hvit		  	
1080523	 300 ml	 sort		  	

Natemasse, Sikaflex 290i DC, sort
Sikaflex 290DC natemasse for nating og 
forsegling av nater i tradisjonelle tredekk og 
gulv. Sliping kan skje tidligst 1uke etter nating, 
og etterbehandling (lakking eller oljing) først 
etter 4 uker. Husk å først bruke Sika Primer 
290 og deretter natetape før nating. Resistent 
mot UV-lys og aldring, slipbar, ikke korrosiv, 
sjø- og ferskvannsbestandig, luktsvak. Tips: 
Trekk over fugen med en sparkelspade etter 
10 min. 
Prodnr.	 Vol.	 Emb.	 	 Pris
1080505	 300 ml	 patron		  	
1080506	 600 ml	 pølse		  	

Lim, Sikaflex 295 UV, 300 ml, sort
Sikaflex 295 UV for innliming og forsegling 
av plastruter (polykarbonat eller akryl) 
og ventiler (koøyer) i båter. Hefter på 
ubehandlede, grunnede og lakkerte overflater 
som aluminium, stål, polyester, ABS, hard 
PVC, tre o.l. UV-resistent, vibrasjons- og 
støydempende, velegnet til fylling av skjøter, 
ikke korrosiv/god vedheft. 

Prodnr.	 				    Pris
1080517	 			   	

Lim, Sikaflex 292i, 300 ml, hvit
Sikaflex 292 er et meget sterkt maritimt lim 
for liming av konstruksjoner som utsettes 
for store belastninger. Godt egnet for elastisk 
liming av ubehandlede, grunnede og lakkerte 
overflater som aluminium, stål, glass, 
polyester, ABS, hard PVC, tre og lignende. 
Luktsvak/Ikke korrosiv, vibrasjons- og 
støydempende, kan utsettes for kraftige støt, 
sjø- og ferskvannsbestandig, god vedheft. 
Husk å forbehandle med Sika Cleaner og Sika 
Primer. 

Prodnr.	 				    Pris
1080516	 			   	

CascoProff HighTack 5L
Gulvlim med god monteringstid og et veldig aggressivt hugg, egnet til 
liming av de fleste typer vinylbelegg og tepper.

Tekniske data:
- Forbruk: 3,5-6 m2/l avhengig av 
sparkel
- Gangbar: 24 timer
- Monteringstid: våtliming: 0-30 min 
heftliming: 30-80 min
- Verktøy: tannsparkel 

Prodnr.	 				    Pris
1080590	 			   	

Cascoflex kontakt & gulvlim
Klassisk gulv- og vegglim for mange typer belegg.
Casco Flex 3442 er et klassisk gulv- 
og vegglim for de fleste gulvbelegg 
og veggkledning tykkere enn 0,6 
mm. Egnet til både våtliming og til 
vanskelige underlag.

Tekniske data:
- Forbruk: 3,5-6 m2/l avhengig av 
sparkel
- Gangbar: 24 timer
- Monteringstid: våtliming:0-20min 
PS-lim 20-60 min
- Verktøy: tannsparkel 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1080591	 1 l			   	
1080592	 5 l			   	
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Fugepistol for pølse 600 ml
Lukket fugepistol for pølser/poser på 600 ml.
NB! Mellomstykke kjøpes separat (prodnr. 1080648). 

Prodnr.	 				    Pris
1039094	 			   	

Glasslim, Sikaflex 265, 300 ml, sort
UV-bestandig glasslim. 1-komponent, 
polyuretanbasert lim. Primerfritt. 
Hinnedannelse etter 45 min. Åpentid 30 min. 
Utviklet for montering av tunge glass, kan 
lime og tette i samme operasjon. Produktet er 
UV-bestandig og derfor velegnet til utfyllling 
av åpne fuger. 

Prodnr.	 				    Pris
1080522	 			   	

Lim, Sikaflex 298i, 600 ml, sort
Sikaflex 298 FC er selvutjevnende lim for montering av dekksbord. 
Anvendes til liming av dekksbord på gammelt/nytt dekk. God vedheft 
til de fleste materialer som 
ekspandert polyuretan, rustfritt 
stål, auminium og tre. Den er 
selvutjevnende, vibrasjon- og 
støydempende, elastisk, luktsvak 
og har god vedheft. 

Prodnr.	 				    Pris
1080520	 			   	

Multiprimer Marine, Sika 250 ml
SIKA Multiprimer Marine 250 ml. Brukes til 
å forbedre vedheft ved liming av en rekke 
underlag som; teak, mahogny, oregon pine 
og kork. Kan også brukes på aluminium, 
galvanisert, glassfiberlaminat og andre 
plasttyper. Brukes sammen med 290DC 
ved nating, og andre Sika produkter. SIKA 
Multiprimer Marine erstatter tidligere SIKA 
primere. 

Prodnr.	 				    Pris
1080509	 			   	

Epoxy Adhesive 750 ml
Type: 2-komponent epoxylim.
Bruksområde: Til liming av tre, glassfiber, 
metall, porselen o.l.
 Vann og værbestandig med meget høy styrke. 

Prodnr.	 				    Pris
1080116	 			   	

Sika avfetting 205, 0,25 ml
Sika Cleaner 205 brukes som forbehandling/
avfetting før priming, liming eller fuging på 
metall, plast, malte eller lakkerte overflater. 
På treverk som suger brukes Aceton. Sika 
Cleaner brukes også når ny Sikaflex skal 
legges sammen med gammel. Påføres med 
en lofri klut. 

Prodnr.	 				    Pris
1080500	 			   	

Proof 10 sort, patron 300 ml
Type: Tetningspasta på patron til trebåter.
Bruksområde: Under vannlinjen til sprekker i 
treet. Kan erstatte gammelt treverk. 

Prodnr.	 				    Pris
1080537	 			   	

Dana Turbo-Tack 291
Dana monteringslim hvitt, Turbo Tack 291. Til de fleste materialer, både 
innen- og utendørs. Enestående sammenliming allerede i våt tilstand, 
herder til en sterk og elastisk limfuge. Kan applikeres fra +5 °C til +40 
°C. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
1080990	 75 ml			   	
1080991	 290 ml			   	

Capt. Tolley tetningsmiddel
Unikt tetningsmiddel for vinduslister o.l.. Finner og tetter lekkasjer. 
Renner langs list og trenger ned i sprekker hvor den ekspanderer og 
tetter lekkasjer. Kan brukes til mye forskjellig i båt, camping, bil og 
hjem. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1080580	 60 ml			   	
1080581	 250 ml			   	
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A-pakke 1,2 kg, herder 205 standard
A-pakke m/standard herder. Inneholder 1 kg 
base + 0,2 kg/205 herder (standard herder). 

Herder ned til 5 °C. For korrekt og enkel 
dosering: Bruk doseringspumper, prodnr. 
1085026 (301A). 

Prodnr.	 				    Pris
1085003	 			   	

Juniorpakke 600 g, herder 206 langsom
Med 206-herder har man lengre brukstid i blandebegeret samt lengre 
arbeidstid ved bruk i høye temperaturer. 206 herder skal ikke brukes i 
lavere temperatur enn 16 °C.

Junior-pakke m/langsom herder. Inneholder 
0,5 kg base + 0,1 kg/206-herder (langsom 
herder).

Prodnr.	 				    Pris
1085002	 			   	

A-pakke 1,2 kg, herder 206 langsom
A-pakke m/langsom herder. Inneholder 1 kg 
base + 0,2 kg/206 herder (langsom herder).

Prodnr.	 				    Pris
1085004	 			   	

Mini rep.sett
Mini Reparasjons-sett. Inneholder alt man 
trenger for å utføre en liten reparasjon 
på båten, hytta eller i hjemmet. Pakken 
består av 300 gr epoxy, fyllstoff 403 og 407, 
doseringssprøyter, påføringsverktøy, hansker 
og brukerveiledning. En praktisk alt i ett-
pakke. 

Prodnr.	 				    Pris
1085000	 			   	

Resin
105 Resin er selve basen i serien av WEST 
SYSTEM epoxy produkter. Skal alltid benyttes 
sammen med herder i riktig blandingsforhold. 
Herder/Resin: 1:5 (vekt) 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 Pris
1085009	 1 kg	 105A		  	
1085010	 5 kg	 105B		  	
1085011	 25 kg	 105C		  	

Herder 205 standard
Standard 205-herder skal alltid 
benyttes sammen med 105 Resin i riktig 
blandingsforhold: Herder/Resin: 1:5 (vekt). 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 Pris
1085012	 200 g	 205A		  	
1085013	 1000 g	 205B		  	
1085014	 5000 g	 205C		  	

Herder 206 langsom
Langsom 206-herder skal alltid 
benyttes sammen med 105 Resin i riktig 
blandingsforhold: Herder/Resin: 1:5 (vekt). 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 Pris
1085015	 200 g	 206A		  	
1085016	 1000 g	 206B		  	
1085017	 5000 g	 206C		  	

Six 10 Epoxy, selvblandende patron, 
190 ml
SIX10 er fortykket WEST SYSTEM epoxy 
som leveres på en selvblandene fugepatron. 
Benyttes m/standard fugepistoler. Limet 
er vannfast, vanntett og har styrke og 
egenskaper som vanlig WEST SYSTEM epoxy.

Prodnr.	 				    Pris
1085022	 			   	

G5 Hurtigepoxy
G5 Hurtigepoxy er fullherdet på bare 5 
minutter! 

Meget sterk og veldig praktisk i bruk. Limer 
tre, plast, stål og aluminium. Med dette limet 
kan du enkelt foreta reparasjoner ombord i 
båten eller lime stolbeina, flisene på badet, 
hageporten, barnas leker, vindskjermen, leselampen, brillene eller 
gulvplanken. Base og herder blandes i forholdet 1:1. 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 Pris
1085020	 200 g	 G-5		  	

Pumper, sett til Herder og Resin
Doseringspumper som gir enkel og nøyaktig 
blanding og forhindrer svinn. 301 Pumper 
doserer Herder/Resin: 1:5 (vekt). Sikrer 
korrekt blanding. NB! Et trykk på hver pumpe 
gir riktig blandingsforhold. Leveres i sett · 2 
stk pumper. 

Prodnr.	 Inneholder	 Mod.	 	 	 Pris
1085026	 Pumper, 0,2kg Herder + 1kg Resin	 301A		  	
1085027	 Pumper, 1kg Herder + 5kg Resin	 301B		  	
1085028	 Pumper, 5kg Herder + 25kg Resin	 301C		  	

EPOXY 
Juniorpakke 600 g, herder 205 standard
West System epoxy er spesielt utviklet for bruk i maritime konstruksjoner og der man må ha solide forbindelser mellom tre, plast, stål og aluminium. 
West System epoxy limer til tre, glassfiber, stål, aluminium, glass, betong, isopor med mye mer. 
Inneholder ikke løsemidler. Det hverken lukter eller avgir giftige gasser. I herdet tilstand er West 
System epoxy ekstremt sterkt, vannfast og vanntett. Benyttes til liming, laminering, fylling, nating, 
tetting overflatebehandling med mer. I tillegg til selve limet inneholder West System epoxy-produkter 
ulike fyllstoffer, fargepigmenter, påføringsredskaper, glassfiber- og karbonduker som gjør at man 
kan tilpasse produktet nøyaktig slik man selv vil til ulike typer arbeid og reparasjoner.
 
Junior-pakke m/standard herder. Inneholder 0,5 kg base + 0,1 kg/205 herder (standard herder). 
Herder ned til 5 °C. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1085001	 			   	
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G/Flex Spesialepoxy, 240 g
G/flex Epoxy: enkelt å bruke, ekstremt sterk, 
vannfast- tyntflytende. 

Inneholder 118 ml resin (base) og 118 ml 
herder. Stor styrke, utviklet for permanent 
vannbestandighet og strukturelle 
limearbeider. Limer og fester til nesten alle 
underlag. Tåler fleksibilitet, vibrasjoner og 
“sjokkbelastninger”. Ideell for reparasjon av båter, kajakker, kanoer, 
windsurf-brett m.m. Limer også fuktig treverk.

Prodnr.	 				    Pris
1085023	 			   	

G/Flex Spesialepoxy, rep.sett
G/flex Epoxy - Tyntflytende reparasjonssett m/
tilbehør.

Pakken inneholder “alt” du trenger: 118 ml 
resin (base) og 118 ml herder samt 2 stk 
blandepinner for gjenbruk, 2 stk lim-sprøyter, 
fortykningsmiddel, 4 stk. blandebeger, 4 stk.
renseservietter, 1 par engangshansker og 
brukerveiledning. 

Prodnr.	 				    Pris
1085024	 			   	

Komplett reparasjonssett for 
glassfiberbåter
Denne pakken inneholder alt du trenger for å 
reparere/utbedre skader på glassfiberbåten 
din. Inneholder epoxy, glassfiberbånd, 
fyllstoff, påføringsverktøy og instruksjons-CD. 

Prodnr.	 				    Pris
1085272	 			   	

402 Rep.stoff for glassfiber/
polyester
402 Fyllstoff for rep. av sår/skader på 
glassfiber/polyester. For fylling og liming 
av mindre skader på glassfiber/polyester. 
Tilsett ca 25% fyllstoff 402 i forhold til 
epoxyblandingens totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085032	 100 g	 hvit	 402	 	
1085033	 500 g	 hvit	 402A	 	

403 Mikrofiber
Bruk alltid litt 403 Microfiber i limet når 
du skal lime et materiale til et annet (tre, 
glassfiber, stål, aluminium, glass etc.). Tilsett 
403 til du får en ketchup-konsistens på lim-
blandingen. 403 Microfiber sikrer en ekstra 
sterk sammenføyning. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085036	 150 g	 kremhvit	 403	 	
1085037	 750 g	 kremhvit	 403A	 	

404 High Density
404 High Density blandes i limet ved 
innfesting/montering av gjenstander som 
utsettes for store påkjenninger, eks. vinsjer, 
kryssholt, skjøteskinner, beslag etc. Tilsettes 
epoxyblandingen i forholdet 35-60 % av 
blandingens totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085039	 250 g	 kremhvit	 404	 	
1085040	 1750 g	 kremhvit	 404A	 	

405 Filleting Blend
Brukes ved liming og laminering og der det er 
ønskelig med trefarge på epoxy-blandingen. 
Tilsettes i forholdet 15-25 % av blandingens 
totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085041	 150 g	 mørk brun	 405	 	

406 Colloidal Silica
Allround fyllstoff som tilsettes for å 
kontrollere tykkelsen på limet. Gir en smidig 
og glatt epoxy-blanding. Benyttes til liming, 
laminering, fylling, nating, forsterking, rep. 
av hull/skader i glassfiberbåter, til epoxy-
hulkiler, til nating av dekk, der man ønsker 
en tykkere epoxyblanding for å unngå sig osv. 
Tilsettes i forholdet 2-10 % av blandingens 
totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085043	 60 g	 kremhvit	 406	 	
1085044	 275 g	 kremhvit	 406A	 	

407 Low Density
407 Low Density brukes for å lage en glatt 
sparkelmasse som er lett å slipe og lett 
å forme. Tykkelsen på sparkelmassen 
kontrolleres ved å tilsette mer eller mindre 
av fyllstoffet. Tilsettes epoxy-blandingen i 
forholdet 20-40 % av blandingens totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085046	 150 g	 rødbrun	 407	 	
1085047	 700 g	 rødbrun	 407A	 	

409 Fyllstoff for galssfiber/polyester
Et fyllstoff for fylling og sparkling på overflater 
i glassfiber og polyester. Har stor styrke, men 
er lett å slipe og bearbeide etter herding. 
Tilsett 10-25 % med fyllstoff 409 i forhold til 
epoxyblandingens totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085049	 100 g	 hvit	 409	 	
1085050	 400 g	 hvit	 409A	 	

410 Microlight
410 Microlight tilsettes WEST SYSTEM epoxy 
for å lage en sparkelblanding med ekstremt 
lav vekt. Gir en epoxy-sparkel som er lett å 
forme og lett å pusse. Dersom sparkelmassen 
skal overmales bør den først forsegles med 
et strøk WEST SYSTEM epoxy uten fyllstoff. 
Tilsettes i forholdet 7-16 % av blandingens 
totale vekt. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085052	 50 g	 beige	 410	 	
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Fargetilsetning
Pasta som tilsettes i forholdet 3-5 % av 
epoxy-blandingens totale vekt. Kan også 
tilsettes en epoxy som på forhånd er tilsatt 
et annet WEST SYSTEM fyllstoff. Brukes 
ofte som fargetilsetting ved nating av dekk, 
dørk og sittebenker som legges etter “WEST 
SYSTEM”-metoden og som grunning før 
videre overflatebehandling med to-komp. 
polyuretan-maling. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 Mod.	 Pris
1085062	 125 g	 hvit	 501	 	
1085063	 125 g	 sort	 502	 	
1085064	 125 g	 blå	 505	 	
1085065	 125 g	 grå	 506	 	

Glassfiberbånd
Glassfiber-bånd (200 gr/m2) 
for reparasjon, forsterkning og 
utbedring av små skader, sår 
og hull i ulike overflater. Brukes 
til sammenføyning av dekk og 
skrog, i hjørner til innredning, 
spanter etc. Til reparasjon på 
plastbåter der det har oppstått 
sprekker og hull i kjølen og 
generelt til skader i overflaten 
over/under vannlinjen. Egnet 
for rep. av kajakk/kano og andre 
typer båter. Gir stor styrke. 

Prodnr.	 Dim.	 Mod.	 	 Pris
1085066	 25mmx10m	 729A		  	
1085069	 50mmx10m	 730A		  	
1085072	 75mmx10m	 731A		  	
1085075	 100mmx10m	732A		  	
1085078	 150mmx5m	 733L		  	
1085079	 150mmx10m	733A		  	
1085080	 150mmx20m	733M		  	

Glassfiberduk dobbelvevet
Dobbeltvevet glassfiberduk (twill weave), sterk 
og smidig, blir gjennomsiktig i kombinasjon 
med WEST SYSTEM epoxy. Allround duk til alle 
typer reparasjoner/forsterkninger av skrog, 
hyttetak, kano, kajakk, kjøl, ror og andre 
strukturelle konstruksjoner. Til bruk over og 
under vannlinjen. Enkel å legge på krommet/
buet overflate. Klippes og tilpasses med vanlig 
saks. 

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Mod.	 Pris
1085082	 200 g/m2	 100 cmx1m	 742-1	 	
1085083	 200 g/m2	 100 cmx2m	 742-2	 	
1085084	 200 g/m2	 100 cmx5m	 742-5	 	
1085085	 200 g/m2	 100 cmx10m	 742-10	 	

Glassfiberduk Biaxial
Består av to lag duk som ligger +/- 45° på 
hverandre i forhold til dukens lengderetning. 
Dette medfører at duken “bærer last” i 
ulike retninger og gir ekstra stor styrke. 
Gir stor styrke i forhold til vekt og tykkelse. 
Brukes til reparasjoner over/under vannlinje, 
skrog, kjølskader, ror, kjettingkasser,dørk, 
tilhengere etc. Benyttes ofte til reparasjon av 
undervannskrog etter grunnstøting. Klippes og tilpasses med vanlig 
saks. 

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Mod.	 Pris
1085087	 450 g/m2	 127 cmx1m	 746-1	 	
1085088	 450 g/m2	 127 cmx5m	 746-5	 	
1085089	 450 g/m2	 127 cmx10m	 746-10	 	

Glassfibermatte
Glassfibermatte til polyester. Brukes til 
reparasjoner og støping i kombinasjon med 
polyester. Gir god binding mellom lagene. Lett 
å legge/bearbeide over kanter. Vekt: 300 gr/
m2 

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Mod.	 Pris
1085095	 300 g/m2	 127 cmx1m	 662-1	 	
1085097	 300 g/m2	 127 cmx5m	 662-5	 	

Bok “Rep. og restaurering trebåt”
Alt du trenger å vite om reparasjon og 
restaurering av trebåter. Hvordan forbedre 
utseende, redusere vedlikeholdet og samtidig 
forlenge levetiden på din båt. Hvordan 
reparere råteskader, spantverk, skrog m/mer. 
Legging av dekk. Om overflatebehandling, 
utstyrmontering etc. Proppfull av skisser og 
tegninger. Norsk tekst.

Antall sider: 80 

Prodnr.	 				    Pris
1085258	 			   	

Bok “Rep. og vedlikehold plastbåt”
Tar for seg reparasjoner av plastlaminater, 
delamineringer, kjølskader, behandling og 
forebyggelse av plastpest (osmose). Beskriver 
metoder for innfesting av innredning, 
dekksutstyr, legging av teakdekk etc. Mer 
enn 50 tegninger og bilder. Anbefales for alle 
plastbåteiere. Norsk tekst.

Antall sider: 68 

Prodnr.	 				    Pris
1085257	 			   	

Støvklut Taccy, selvklebende
Støvklut “Taccy Spesial” er en svært effektiv 
støvklut med 36 selvklebende flater. Benyttes 
på overflaten for å fjerne støv før påføring av 
lakk, maling og epoxy.

Prodnr.	 				    Pris
1085215	 			   	

Grafittpulver
Brukes som fyllstoff (sort) når man skal nate 
dekk, dørk og sittebenker i teak ved hjelp 
av “WEST SYSTEM-metoden”. Tilsettes i 
forholdet ca 10 % av epoxyblandingens totale 
volum. 

Prodnr.	 Vol.	 Mod.	 	 Pris
1085058	 200 g	 423		  	
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Penselsett 4 deler - 1852
Kvalitets allround pensel med en blanding 
av naturhår og syntetisk hår.
Rund 15 og 20 mm.
Flat 35 og 50 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1085514	 			   	

Pensel Rund - 1852
Kvalitets allround pensel 
med en blanding av 
naturhår og syntetisk hår.
- Kan anvendes til alle 
malingstyper.
- Hårene holder sin 
egenskap og form også 
etter mange gangers bruk og rengjøring.
- Behagelig å bruke, 2-komponent soft grib 
ergonomisk håndtak.
- En av de beste syntetiske pensler på 
markedet. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1085500	 15 mm			   	
1085501	 20 mm			   	
1085502	 30 mm			   	

Radiatorpensel - 1852
Radioator/vinkelpensel med en blanding av 
naturhår og syntetisk hår.
- Kan anvendes til alle 
malingstyper.
- Hårene holder sin form og 
egenskap også etter mange 
gangers bruk og rengjøring.
- Behagelig å bruke, 
2-komponent soft grip 
ergonomisk håndtak.
- Vinklet penselhode som 
er perfekt til vanskelige 
områder.
- En av de beste syntetiske 
pensler på markedet. 
Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085508	 25 mm			   	
1085509	 50 mm			   	

Pensel Flat - 1852
Kvalitets allround pensel med en blanding 
av naturhår og syntetisk hår.
- Kan anvendes til alle malingstyper
- Hårene holder sin egenskap og form også 
etter mange gangers bruk og rengjøring
- Behagelig å bruke, 2-komponent soft grip 
ergonomisk håndtak
- En av de beste syntetiske pensler på 
markedet. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085503	 25 mm			   	
1085504	 35 mm			   	
1085505	 50 mm			   	
1085506	 75 mm			   	

Pensel Bunnmaling 70 mm - 1852
En god 70 mm kvalitets allround/
bunnmalingspensel med 
blanding av naturhår og 
syntetisk hår.
- Kan anvendes til alle 
malingstyper, spesielt 
bunnmaling.
- Behagelig å bruke til 
bunnmaling, grunnet det 
vinklede penselhodet.
- 2-komponent ergonomisk 
soft grip håndtak. 

Prodnr.	 	 Pris
1085507	 			   	

Pensel Lakk - 1852
Lakkpensel av beste kvalitet med en 
kombinasjon av 95% naturhår og 5% 
syntetisk hår påsatt med rustfritt feste.
- Har stort lakkopptak og god dekkevne med 
perfekt finish.
- En slitesterk pensel med et ergonomisk 
treskaft og rustfritt feste.
- Velegnet til lakk, urethan og emalje 
malinger. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085510	 25 mm			   	
1085511	 38 mm			   	
1085512	 52 mm			   	
1085513	 63 mm			   	

Pensel Lim/Polyester/Epoxy - 1852
En billig pensel som er 
anvendelig til lim-arbeid 
med epoxy og polyester. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085517	 12 mm			   	
1085518	 25 mm			   	

Badger Mesterpensel
Flat og fyldig pensel med spisset 
naturbust i mesterkvalitet. Høyt 
lakkopptak, gir perfekt finish og 
er svært slitesterk. For lakk og 
maling. En av de beste penslene 
på markedet. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085262	 37 mm			   	

MALERVERKTØY 
Penselsett 3 deler - 1852
Kvalitets allround pensel med en blanding av naturhår og syntetisk hår.

- Kan anvendes til alle malingstyper.
- Hårene holder sin egenskap og form også etter mange gangers bruk 
og rengjøring.
- Behagelig å bruke, 2-komponent soft grip ergonomisk håndtak
- En av de beste syntetiske pensler på markedet.
- Flat 25, 35 og 50 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1085515	 			   	
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Pensel, No Loss
Harris No Loss - Kvalitetspensel for all 
lakk og maling. Har stort 
lakk-/malingopptak. Busten 
er riktig avbalansert, passe 
elastisk og stiv slik at den 
sprer lakken og malingen på 
en optimal måte. Lakkhårene 
er spesialdesignet. Hårene 
beholder sin form og fine 
egenskaper etter mange 
gangers bruk og rengjøring. 
Behagelig å bruke. Trolig den 
beste syntetiske penselen som 
finnes. 
Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085263	 25 mm			   	
1085264	 37 mm			   	
1085265	 50 mm			   	
1085266	 62 mm			   	

Pensel, No loss rund
Harris No Loss - Kvalitetspensel for all 
lakk og maling. Penselen mister garantert 
aldri hår - leveres med 
livstidsgaranti. Har stort 
lakk-/malingopptak. 
Busten er riktig 
avbalansert, passe 
elastisk og stiv slik at 
den sprer lakken og 
malingen på en optimal 
måte. Lakkhårene er 
spesialdesignet. Hårene beholder sin form 
og fine egenskaper etter mange gangers 
bruk og rengjøring. Behagelig å bruke. 
Trolig den beste syntetiske penselen som 
finnes. 
Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085305	 15 mm			   	
1085306	 22 mm			   	

Penselsett, No Loss 5 deler/
Pigment
Id No-loss Evolution pensler 
mister garantert ikke hår. 
To-komponent håndtak gir 
et meget behagelig grep, og 
er god å jobbe med. Bust av 
meget høy syntetisk kvalitet 
gjør at busten ikke knekker 
eller bøyes, men holder rett posisjon når 
den brukes. Kan benyttes til alle malinger 
og lakker. 

Prodnr.	 	 Pris
1085300	 			   	

Penselsett, No Loss 9 deler/
Pigment
Id No-loss Evolution pensler 
mister garantert ikke hår. 
To-komponent håndtak gir 
et meget behagelig grep, og 
er god å jobbe med. Bust av 
meget høy syntetisk kvalitet 
gjør at busten ikke knekker 
eller bøyes, men holder rett posisjon når 
den brukes. Kan benyttes til alt. 

Prodnr.	 	 Pris
1085301	 			   	

Radiatorpensel
Id Reach pensler er en 
radiatorkost som er 
designet for å komme til på 
vanskelige steder. Busten 
har høy oppsugingsevne 
og gir en meget fin finish. 
Forlengerskaft kan brukes. 
Busten er av syntetisk kvalitet og passer til 
alle typer maling. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085302	 35 mm			   	
1085303	 50 mm			   	
1085304	 70 mm			   	

Pensel, oval syntetisk
Id Oval pensler er 
designet for enkel maling 
av innvendige dører og 
vinduer, men også til 
maling av større flater på 
vegger, lister og trapper. 
Den ovale utformingen gir 
ypperlig resultat på profilerte overflater. 
Busten er av profilert, syntetisk kvalitet og 
passer til alle typer maling. 

Prodnr.	 Bredde	 Pris
1085307	 35 mm			   	
1085308	 45 mm			   	
1085309	 55 mm			   	
1085310	 75 mm			   	 Pensel, superlakk

Prodnr.	 Bredde	 	 	 Pris
1039051	 38 mm			   	
1039053	 50 mm			   	
1039055	 63 mm			   	
1039057	 75 mm			   	

Pensel, radiator

Prodnr.	 Bredde	 	 	 Pris
1039071	 25 mm			   	
1039072	 35 mm			   	
1039073	 50 mm			   	
1039074	 60 mm			   	
1039075	 70 mm			   	

Pensel, rund

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1039061	 20 mm			   	
1039062	 25 mm			   	
1039063	 30 mm			   	
1039064	 35 mm			   	
1039065	 40 mm			   	
1039066	 50 mm			   	
1039067	 60 mm			   	

Rullesett 10 cm, 3 deler
Komplett rullesett 10 cm med tre deler for 
bunnstoffjobben.
Består av:
- Rullebakke
- Rulle 10 cm

Prodnr.	 	 Pris
1039010	 			   	

Rullesett mini, 2 skumruller/
Pigment
2 stk flocked skum Stick ruller 10 cm, 
rulleskaft og rullekar. Perfekt for kvistrikt 
og teksturert treverk. 

Prodnr.	 	 Pris
1085320	 			   	

Rullesett mini, 2 skumruller
Rimelig sett med 2 stk 
10 cm skumruller, skaft 
og brett. Passser godt til 
maling med vannbasert 
maling på lett teksturerte 
overflater. 

Prodnr.	 	 Pris
1085321	 			   	

Rullesett Mikrofiber 18 cm

Prodnr.	 	 Pris
1085334	 			   	
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Rullehåndtak
Rullehåndtak som 
passer sammen med 
gul skumrulle. 

Prodnr.	 Bredde	 For	 	 Pris
1085243	 7,5 cm	 1085240		  	
1085244	 18 cm	 1085241		  	
1085270	 10 cm	 1085269		  	

Rullebøyle for 10 cm
Stick rulleskaft, praktisk 
patent som gir et stabilt 
trykk mot underlaget. 
Skaftet krever et 
minimum av rengjøring når 
man skifter rulle. Passer til 
forlengerskaft med 
kon-innfesting. 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1085325	 kort			   	
1085326	 lang			   	

Rullebøyle for 18 cm
18x4,15 cm. 

Prodnr.	 	 Pris
1085331	 			   	

Minirull Gold langhåret 10 cm

Prodnr.	 	 Pris
1039017	 			   	

Minirull langhåret, 10 cm

Prodnr.	 	 Pris
1039020	 			   	

Miniruller 2 pk, Mohair
2 stk Stick ruller 10 cm, 
kort hårlengde for glatt 
overflate. 

Prodnr.	 	 Pris
1085322	 			   	

Miniruller 2 pk, Skum
Skumrulle med fine 
fibre festet med 
elektromagnetisk lim. Man 
oppnår samme effekt som 
mohairimitasjon, men 
beholder den myke kjernen. 
2 stk Stick ruller 10 cm. 

Prodnr.	 	 Pris
1085323	 			   	

Skumrulle 2 pk, m/avr. hjørne, 
10 cm

Prodnr.	 	 Pris
1085242	 			   	

Miniruller i akryl 10 stk

Prodnr.	 	 Pris
1085324	 			   	

Malerulle 18 cm, Microfiber/
Pigment
18x4,15 cm, medium hårlengde for semi-
glatt overflate. 

Prodnr.	 	 Pris
1085332	 			   	

Malerulle 18 cm, Mohair/Pigment
Meget fin blanding av bomull og syntetisk 
materiale som ligner naturlig mohair både i 
egenskap og utseende. Den korte busten gir 
en meget fin overflate. Ideell til lakkering av 
gulv. Gir ikke luftbobler i overflaten. Passer 
til både olje- og vannbaserte produkter. 

Prodnr.	 	 Pris
1085333	 			   	

Skumrull gul
Gul spesialrull for påføring av epoxy, 1- og 
2-komponent lakk- og maling. Benyttes 
sammen med rullehåndtak prodnr. 
1085243/44/70. 

Prodnr.	 Bredde	 For	 	 Pris
1085240	 7,5 cm	 1085243		  	
1085269	 10 cm	 1085270		  	
1085241	 18 cm	 1085244		  	

Rullekar aluminium, stort volum, 
28 cm

Prodnr.	 	 Pris
1085267	 			   	

Plastinnlegg rullekar, 28 cm

Prodnr.	 	 Pris
1085268	 			   	

Skumfordriver

Prodnr.	 Bredde	 	 	 Pris
1085227	 25 mm			   	
1085228	 50 mm			   	
1085229	 75 mm			   	
1085230	 100 mm			   	

Lufterulle i aluminium

Prodnr.	 Bredde	 	 	 Pris
1039095	 70 mm			   	
1039096	 140 mm			   	

Lufterulle i plast, 75 mm

Prodnr.	 	 Pris
1085273	 			   	
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Reserveblad til skrape
25 mm trekantet karbonstål 
blader til skrape 1085345.
65 mm karbonstål blader til 
skrape 1085346. 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1085345-1	 25 mm			   	
1085346-1	 65 mm			   	

Pussesvamp
Meget anvendelig 
pussesvamp. Spesielt god 
til profilerte overflater.
Str. 70x100x24 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1085340	 60 g			   	
1085341	 80 g			   	
1085342	 120 g			   	
1085343	 240 g			   	

Vannslipepapir
10 stk pr pakning. 

Prodnr.	 P	 Pris
1039101	 80			   	
1039102	 120			   	
1039103	 180			   	
1039104	 240			   	
1039105	 400			   	
1039106	 600			   	
1039107	 1000			   	

Plastikksparkel, 2 stk

Prodnr.	 	 Pris
1085250	 			   	

Tannsparkel, 2 stk

Prodnr.	 	 Pris
1085251	 			   	

Sprøyte

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1085248	 10 ml			   	
1085249	 50 ml			   	

Rørepinner 10 stk, plastic

Prodnr.	 	 Pris
1085516	 			   	

Rørepinner Hempel, 250 stk

Prodnr.	 	 Pris
1080300	 			   	

Blandepinner i tre eller i plast

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1085246	 plast	 8 stk		  	
1085247	 tre	 100 stk		  	

Blandebeger i klar plast med mål, 
1 l

Prodnr.	 	 Pris
1085245	 			   	

Vernedress, engangs
Handi Vernedress 1-gangs 
brukes til malerarbeid, 
sprøytelakkering og 
beskyttelse mot støv og 
skitt. Verndressen er laget 
i slitesterk SMS og er en 
heldress med strikk i armer 
og ben.
- Glidelås i front
- God passform
- Gode pusteegenskaper 

Prodnr.	 Str.	 Pris
1080492	 L			   	
1080493	 XL			   	
1080494	 XXL			   	

Monteringshansker H-Grip
Til verksteder, montering, transport, 
håndtverk, etc.
Olje- og vannavvisende. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1039126	 8			   	
1039127	 9			   	
1039128	 10			   	

Engangshansker Nitrile 100 stk
Handi engangshansker i Nitrile. Pudderfri, 
inneholder ikke latexproteiner. 

Lengde: 32 cm
Tykkelse: 0,9 mm
Farge: blå 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1039120	 M/9			   	
1039121	 L/10			   	
1039122	 XL/11			   	

Engangshansker PVC, 100 stk
Handi engangshansker i PVC. Lett pudret, 
inneholder ikke latexproteiner. 

Lengde: 24 cm
Tykkelse: 0,08 - 0,12 mm
Farge: transparent 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1039124	 L/10			   	
1039125	 XL/11			   	

Engangshansker, 5 par
Ekstra sterke engangshansker i gummi uten 
søm. Beskytter huden mot epoxy, polyester, 
maling og andre kjemikalier. Leveres i pakker 
med 5 par. 

Prodnr.	 				    Pris
1085253	 			   	

Malingsskrape, 25 mm
Malingskrape med 
utskiftbart trekant blad. 25 
mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1085345	 			   	

Malingsskrape, 65 mm
Malingskrape med 
utskiftbart blad. 65 mm 
blad. 

Prodnr.	 	 Pris
1085346	 			   	
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TAPE 
UV Tape rull 25mmx10m
Sort UV beskyttende tape for å forsegle vinduer. Klebes på utsiden av 
vinduet slik at original forsegling er dekket til, 
og dermed ikke er utsatt for UV-stråling. 
Prodnr.	 				    Pris
1080597	 			   	

Retro-reflekterende tape
En serie selvklebende reflekstape i retro 
farger. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 	 Pris
1039492	 25mmx2.5m	 hvit		  	
1039493	 25mmx2.5m	 rød		  	
1039494	 25mmx2.5m	 gul		  	

Vannlinjetape
Vannlinjetape laget av stabilisert vinyl. Normal 
levetid er ca. 5-7 år. For beste resultat bør 
tapen settes på ved 15 ° - 30 °C, og 72 timer 
før sjøsetting. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039403	 blå	 15 mm	 15 m	 	
1039401	 hvit	 15 mm	 15 m	 	
1039404	 marineblå	 15 mm	 15 m	 	
1039402	 rød	 15 mm	 15 m	 	
1039400	 sort	 15 mm	 15 m	 	
1039408	 blå	 25 mm	 15 m	 	
1039406	 hvit	 25 mm	 15 m	 	
1039409	 marineblå	 25 mm	 15 m	 	
1039407	 rød	 25 mm	 15 m	 	
1039405	 sort	 25 mm	 15 m	 	
1039413	 blå	 50 mm	 16 m	 	
1039411	 hvit	 50 mm	 16 m	 	
1039414	 marineblå	 50 mm	 16 m	 	
1039412	 rød	 50 mm	 16 m	 	
1039410	 sort	 50 mm	 16 m	 	

Glassfiber rep kit
En ny, enklere måte å utføre 
glassfiberreparasjoner på. Settet kommer 
ferdig med glassfibermatte, epoksy og 
herder ferdig pakket i en tett pose. Bare fjern 
skille-baren og miks sammen, og du har en 
reparasjon klar på 15 minutter. Hansker og 
sandpapir medfølger i pakken. 

Prodnr.	 H	 B	 	 Pris
1039415	 100 mm	 150 mm		  	
1039416	 100 mm	 300 mm		  	

SOLAS reflekstape selvklebende
Reflekstape. Internasjonalt godkjent til 
livredningsbruk (SOLAS).

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039420	 sølv	 50 mm	 1 m	 	
1039421	 sølv	 50 mm	 45 m	 	

Grip Kit
Kit for bedre grep på håndtak. Kan brukes på 
seilbrett, kites, vannskiliner og mye mer. 

Prodnr.	 				    Pris
1039424	 			   	

Soft-Grip tape
En myk gummitape med teksturert overflate 
og et vannfast lim som enkelt kan fjernes uten 
å etterlate en klistrete overflate. Essensielt 
for jolleseileren der det kreves ekstra grep. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039423	 grå	 50 mm	 4 m	 	
1039422	 sort	 50 mm	 4 m	 	

Safetytread tape
Sklisikker, selvklebende tape for dekk, leidere 
og andre steder der sklisikring er nødvendig. 
Laget av vannfast vinyl med teksturert 
overflate. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039427	 hvit	 25 mm	 5 m	 	
1039425	 sort	 25 mm	 5 m	 	
1039426	 transparent	 25 mm	 5 m	 	

Spinnaker rep tape
Spinnaker rep. tape i selvklebende nylonduk, ideell 
for forsterkning av spilelommer eller midlertidige 
reparasjoner. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039431	 blå	 50 mm	 4,5 m	 	
1039438	 fluor. gul	 50 mm	 4,5 m	 	
1039433	 grønn	 50 mm	 4,5 m	 	
1039434	 grå	 50 mm	 4,5 m	 	
1039432	 gul	 50 mm	 4,5 m	 	
1039429	 hvit	 50 mm	 4,5 m	 	
1039437	 lyseblå	 50 mm	 4,5 m	 	
1039435	 oransje	 50 mm	 4,5 m	 	
1039436	 rosa	 50 mm	 4,5 m	 	
1039430	 rød	 50 mm	 4,5 m	 	
1039428	 sort	 50 mm	 4,5 m	 	

Spinnakertape
Spinnaker rep. tape i større ruller. Ideell til 
større reparasjoner og for seilmakeren. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039441	 blå	 50 mm	 25 m	 	
1039439	 hvit	 50 mm	 25 m	 	
1039440	 rød	 50 mm	 25 m	 	

Kevlar rep tape
Kevlartape. Kevlarduk i Mylarfilm med en 
kraftig UV-motstandsdyktig acryl limflate. For 
reparasjon av Kevlarseil og annen hi-tec duk. 

Prodnr.	 				    Pris
1039442	 			   	
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Kevlar rep Patch
Kevlarstykke. Perfekt som reparasjon av 
større skader i storseil eller genoa. 

Prodnr.	 				    Pris
1039443	 			   	

Mylartape
Mylar rep. tape for seilvinduer og mylarseil.
Upåvirkelig av saltvann og UV stråler. Kan 
også brukes til reperasjon av kalesjevindu. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039444	 klar	 50 mm	 3 m	 	
1039445	 klar	 150 mm	 3 m	 	

Heavy Duty tape
Heavy Duty tape. Rep. tape for seil. Ekstra 
sterk til rifter i hjørner, kanter og til spesielt 
store seil. Saltvannsbestandig. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039446	 hvit	 50 mm	 2 m	 	
1039447	 hvit	 100 mm	 2 m	 	

Dacron insignia tape
Dacron seilreparasjonstape for seilnummer 
eller reparasjoner på utsatte steder på seil og 
trekk. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039451	 blå	 75 mm	 1,5 m	 	
1039449	 hvit	 75 mm	 1,5 m	 	
1039450	 rød	 75 mm	 1,5 m	 	
1039448	 sort	 75 mm	 1,5 m	 	

Dacron Patch
Dacron seilreparasjonstape i fire farger for 
seilnummer eller reparasjoner på utsatte 
steder på seil og trekk. Leveres i pakke med 
2 stk. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039455	 blå	 24 cm	 37 cm	 	
1039453	 hvit	 24 cm	 37 cm	 	
1039456	 marineblå	 24 cm	 37 cm	 	
1039454	 rød	 24 cm	 37 cm	 	
1039452	 sort	 24 cm	 37 cm	 	

Ducktape
Duck tape fra PSP Marine er en stofftape med 
høy slitestyrke, men som lett kan rives med 
hendene. Den er vanntett, og er designet til 
å feste til de fleste overflater, og kan fjernes 
uten å etterlate rester. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039458	 hvit	 50 mm	 5 m	 	
1039460	 klar	 50 mm	 5 m	 	
1039457	 sort	 50 mm	 5 m	 	
1039459	 sølv	 50 mm	 5 m	 	
1039461	 sølv	 50 mm	 25 m	 	

UV-bestandig ducktape
UV-bestandig ducktape opprinnelig utviklet for 
jolleseilere. Denne allroundtapen har en rekke 
bruksområder på regatta- så vel som turbåter. 
En kvalitetsduk som er enkel å rive. Det 
sterke limet fester til nær sagt alle overflater, 
men kan enkelt fjernes uten å etterlate en 
klissete overflate. UV- og værbestandig. For 
midlertidige reparasjoner. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039465	 grå	 50 mm	 5 m	 	
1039466	 grå	 50 mm	 25 m	 	

Spreadertape
Selvklebende tekstiltape. Vanntett. Benyttes 
blant annet til forsegling av salingshorn, 
strekkfisker, bolter/splinter osv. for å beskytte 
seil, klær og utstyr.

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039462	 hvit	 25 mm	 10 m	 	
1039463	 sølv	 25 mm	 10 m	 	

Spreadertape 25 mm, UV-bestandig
UV-bestandig versjon av den svært populære 
Spreader tapen. Benyttes med fordel på 
salingshorn, strekkfisker og småreparasjoner. 
Laget av kvalitetsduk som er enkel å rive. 
Det sterke limet fester seg på nær sagt 
alle overflater, men kan enkelt fjernes uten 
å etterlate en klissete overflate. UV- og 
værbestandig.
Bredde: 25 mm
Lengde: 10 m 

Prodnr.	 				    Pris
1039464	 			   	

Mastekravetape
Selvvulkaniserende mastekravetape som kun 
limer mot seg selv. Vannbestandig. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039470	 hvit	 100 mm	 1,25 m	 	
1039469	 sort	 100 mm	 1,25 m	 	

Selvvulk tape
En selvvulkaniserende tape som limer og 
kleber kun mot seg selv. Motstandsdyktig 
ovenfor vann, og beskytter mot korrosjon. 
Tåler temperaturområde på -95° C til 90° C. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039468	 hvit	 19 mm	 5 m	 	
1039467	 sort	 19 mm	 5 m	 	

PSP Monster Tape
Monster tape er en ekstremt sterk 
transparent tape som er UV bestandig og tåler 
saltvann. Kan brukes ved temperaturer fra 
-40°C - 100°C. 75mmx1,5meter. 

Prodnr.	 				    Pris
1039495	 			   	
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Vinylskumtape 19 mm
Selvklebende vinylskumtape. Til tetting av 
luker, vindusrammer o.l.
Farge: sort
Bredde: 19 mm
Lengde: 3 m 

Prodnr.	 				    Pris
1039471	 			   	

Borrelåstape (Hook & Loop)
Borrelåstape i 2 deler.

Farge: beige
Bredde: 25 mm
Lengde: 1 m 

Prodnr.	 				    Pris
1039472	 			   	

Headlining tape
PVC-stripe med borrelås som fester til seg 
selv. Kan festes til et skott eller til enhver slett 
overflate og vil være et ideelt festesystem for 
puter, skilt, paneler og en rekke andre ting. 
Selvklebende bakside. 

Prodnr.	 				    Pris
1039473	 			   	

Dobbeltsidig tape 50 mm
Dobbeltsidig tape. Anvendelig mange steder 
om bord når en ikke ønsker å bore hull til 
innfestning. 

Prodnr.	 				    Pris
1039474	 			   	

Gjengetape 12 mm
Gjengetape for montering av rørfittings 
ombord. 

Prodnr.	 				    Pris
1039475	 			   	

Elektrikertape
Elektrikertape i PVC for elektriske 
installasjoner eller til riggearbeid. BS3924 
flammehemmende. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039482	 hvit	 19 mm	 20 m	 	
1039481	 sort	 19 mm	 20 m	 	

Elektrikertape 24 stk
Allsidig tape til el.materiell, reparasjonsarbeid 
og småting. Leveres i praktisk diskeske med 
24 stk. Pris pr stk. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039480	 assortert	 19 mm	 4,5 m	 	
1039479	 blå	 19 mm	 4,5 m	 	
1039477	 hvit	 19 mm	 4,5 m	 	
1039478	 rød	 19 mm	 4,5 m	 	
1039476	 sort	 19 mm	 4,5 m	 	

Elektrotape
Elektrotape i høy kvalitet fra Stokvis. Brukes 
til isolering og oppmerking av kabler. Tapen 
er smidig og har god klebekraft og isolerer til 
6000V. Den kan brukes i temperaturer fra -10 
til +80 °C. UL/CE- og ISO 9002-godkjent. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039150	 hvit	 15 mm	 10 m	 	
1039151	 rød	 15 mm	 10 m	 	
1039152	 sort	 15 mm	 10 m	 	

Selvlysende tape 2 stk, 38 mmx1 m
Selvlysende tape for markering av 
nødutganger o.l. Produsert i duk som tåler 
å brukes ute. Bruk den f.eks. på utriggere/
påler ved fortøyningsplass, på jolla eller andre 
objekter du ønsker å finne igjen i mørket.

Prodnr.	 				    Pris
1039486	 			   	

Antifriksjon Patch
Antifriksjons Patch reduserer slitasjen på 
utsatte steder, som rundt hjørner, under 
kryssholt eller ved blokkfester i dekk. 
Gjennomsiktige og myke lapper som klistres 
rett på overflaten - ingen skruer eller 
montering! Leveres i pakke med 4 stk. 

Prodnr.	 				    Pris
1039485	 			   	

Antisklitape
Selvklebende antisklitape med meget 
aggresivt lim. 

Prodnr.	 Farge	 L	 B	 Pris
1035456	 hvit	 7,3 m	 25 mm	 	
1035457	 sort	 7,3 m	 25 mm	 	
1035458	 hvit	 7,3 m	 51 mm	 	
1035459	 sort	 7,3 m	 51 mm	 	

Selvsveisende tape, 19 mmx10 m
Selvsveisende plasttape i høy kvalitet fra 
Stokvis. Tapen kan brukes til mye, blant annet 
til midlertidige reparasjon av lekkasjer i 
slanger, ved kabelskjøtter og til forbedring av 
grep på køller og racketer. Den selvsveisende 
tapen vulkaniserer til en homogen masse på 
få minutter uten bruk av varme eller press. 
Tapen har meget god motstand mot ozon og 
får forlenget opphold når den er neddykket i vann. Den har meget 
gode fysiske og elektriske egenskaper, er isolerende og har en høy 
grad av stabilitet. PIB-gummi er kompatibel med en rekke gummi- og 
plastmaterialer som PE, krysset PE, ethylene, propylene, gummi, PVC, 
butyl og neopren. Tapen fjernes fra de fleste overflater uten å etterlate 
rester, den er lett å bruke og har en engangsliner på baksiden. 

Prodnr.	 				    Pris
1039157	 			   	
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Tetningslist grå PVC
Tetningslist fra Stokvis i høy kvalitet. Brukes 
primært som kompresjonsforsegling for luft-, 
støv- og vannsegl for å hindre elektrolytisk 
korrosjon og som filler for ujevne overflater. 
PVC-skummet kan brukes både utenddørs og 
innendørs. Tetningslisten er laget av medium 
hardt PVC-skum med lukkede celler hardhet 
på 50 shore. Den er motstandsdyktig mot 
avslipning, korrosjon og fukt, og gir god motstand mot fortynnede 
syrer og alkalier. Den er også meget motstandsdyktig mot UV lys. 

Prodnr.	 Tykk.	 B	 L	 Pris
1039173	 4,5 mm	 10 mm	 15 m	 	

Tekstiltape, 50 mmx10 m
Tekstiltape i høy kvalitet fra Stokvis som 
er spesielt laget for håndverkere og andre 
profesjonelle brukere. Tapen er velegnet til de 
fleste gjøremål på en byggeplass gjennom sin 
styrke og evne til å fungere i krevende miljøer. 
Tapen har godt feste, meget god motstand 
mot vann og kan brukes i høye og lave 
temperaturer. Den er fleksibel, formbar og 
sterk på grunn av sitt kraftige vev og den er lett å rulle av. Tekstiltapen 
rives for hånd. 

Prodnr.	 				    Pris
1039155	 			   	

Dobbeltsidig monteringstape 
Stokvis 19 mmx5 m
Dobbeltsidig monteringstape i høy kvalitet fra 
Stokvis. Brukes til rask, enkel og permanent 
montering av for eksempel knagger, skilt, 
navneskilt, plakater og innredningsdetaljer 
på rengjorte overflater. Dette er en utmerket 
allround monteringstape til innendørs tape, da 
den kan monteres på ujevne overflater fordi 
skumplasten av polyetelen følger underlaget.

Prodnr.	 				    Pris
1039156	 			   	

Maskeringstape PROFF, Blå UV, 
25mmx55m
Til bruk utendørs i opptil 7 dager. UV-
bestandig. Proff kvalitet, 55 m på rullen. 
Brukes til arbeider på en rekke overflater som 
krever en fjernbar maskeringstape. 

Prodnr.	 				    Pris
1039164	 			   	

Maskeringstape
Maskeringstape med 
enkeltsidig papir fra 
Stokvis. Brukes til enklere 
maskering, primært 
innendørs. Dette er en 
klassisk tynn og smidig 
tape med gummibasert 
klebestoff som gir god heft. 
Tapen bør ikke utsettes for 
sollys og fjernes relativt 
umiddelbart, senest innen 
3 dager. 

Prodnr.	 Farge	 B	 L	 Pris
1039160	 beige	 19 mm	 50 mm	 	
1039161	 beige	 25 mm	 50 mm	 	

Maskeringstape, offwhite
Offwhite maskeringstape med lengde på 30 m. 

Prodnr.	 B	 	 	 Pris
1039025	 25 mm			   	
1039026	 38 mm			   	

Maskeringstape, blå, 19 mm
Blå maskeringstape med bredde 19 mm. Tåler 
sollys mye bedre enn hvit tape, kan stå på 
lenge før limet binder seg til underlaget. 

Prodnr.	 				    Pris
1039027	 			   	

OPPLAGSUTSTYR 
Båtstøttebeslag pakke
Frevini båtstøttebeslag pakke. Har også flere bruksområder.
Inneholder:
- 4 beslag (tilsvarer 2 båtstøtter etter montering)
- 16 bolter/muttere/skiver 

Prodnr.	 	 			   Pris
1039865	 			   	
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Motorbåtkrybbe galv. 3000 kg
Justerbar båtkrybbe i varmgalvanisert stål. Kan justeres i høyde og bredde. 
Grå gummipute. Konstruert for flere kjølkonstruksjoner. Byggesett som 
lett kan transporteres i personbil og tar liten plass ved lagring.

Høyde: 59-70 og 79 cm
Bredde: 100-166 cm

- Breddejustering med 10 cm per intervall
- Selvjusterende støtteplate mot bunn
- Båten skal alltid hvile på kjølen, aldri kun på støttene 

Prodnr.	 	 			   Pris
1039815	 			   	

Motorbåtkrybbe alu. selvjusterende
Selvjusterende motorbåtkrybbe i saltvannsbestandig aluminium. Lav 
vekt og smart konstruksjon gjør den lett å transportere. Tilpasser seg 
til båten.
For båter inntil 2 tonn ved bruk av 2 stk krybber. 

Prodnr.	 				    Pris
1039816	 			   	

Opplagskrybbe 1500 kg
Opplagskrybbe med trinnløs justering av 
støtteben. Galvanisert.

Maks høyde: 95 cm
Maks vekt: 1500 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1039850	 			   	

Opplagskrybbe m/støtte 5000 kg
Kraftig opplagskrybbe med trinnløs justering av støtteben. Side- og 
midtstøtter i galvanisert stål, tverrbjelke i aluminium. Leveres med tre 
forskjellig lengder på tverrbjelken.

Maks vekt: 5000 kg 

Prodnr.	 L tverrbjelke	 	 	 Pris
1039851	 2 m			   	
1039852	 2,5 m			   	
1039853	 3 m			   	

Båtstøtte motorbåt 2500 kg
Justerbare båtstøtter for motorbåt i solid stål. 
To støtter pr 8-10 fot bør beregnes. Båten skal 
hvile på kjølen. Maks vekt 2500 kg. 

Prodnr.	 Høyde	 	 	 Pris
1039860	 50-80 cm			   	
1039861	 60-90 cm			   	
1039862	 75-105 cm			   	
1039863	 90-120 cm			   	

Båtstøtte seilbåt 1250 kg
Justerbare båtstøtter for seilbåt i solid stål. 
To støtter pr 8-10 fot bør beregnes. Båten skal 
hvile på kjølen. Maks vekt 1250 kg. 

Prodnr.	 Høyde	 	 	 Pris
1039870	 80-125 cm			   	
1039871	 110-155 cm			   	
1039872	 130-175 cm			   	
1039873	 150-190 cm			   	
1039874	 170-215 cm			   	
1039875	 190-235 cm			   	

Kurvet topplate- kit, til båtstøtte
Kurvet topplate kit til montering på 
motorbåtstøtte 1039860-63.
NB! Bildet viser kit påmontert motorbåtstøtte. 

Prodnr.	 				    Pris
1039864	 			   	

Båttralle, justerbar - 1500 kg
Justerbar båttralle i galvanisert stål. Justerbare sidestøtter 
med kraftig beskyttelsesgummi. Store svingbare nylonhjul med 
bremser.
Hjul til tralle prodnr.1038285-1.

Maks vekt: 1500 kg
Lengde: 80 cm
Bredde: 90 cm
Høyde u/hjul: 16 cm
Høyde m/hjul: 32 cm
Vekt: 29 kg 
Prodnr.	 	 			   Pris
1038285	 			   	
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Bakkestativ i aluminium m/bag
Lett å montere. Justerbar høyde. Leveres i praktisk og solid bag.
TIPS! Når du monterer opp dekkstativet, og har funnet riktig vinkel for 
benene. Dra et par runder med en kraftig tape (gaffatape/tekstiltape) 
rundt de svarte plastholderene og det tversgående røret. Det blir da 
enklere å sette det opp. Stativet står stødigere, og det blir enklere å ta 
på presenningen.
 

Prodnr.	 Båt	 L	 H	 Vekt	 Pris
1039800	 16-18’	 6 m	 opp til 3 m	 16 kg	
1039801	 19-25’	 7,5 m	 opp til 3 m	 19 kg	
1039802	 26-28’	 9 m	 opp til 4,5 m	 24 kg	
1039803	 29-31’	 10,5 m	 opp til 4,5 m	 27 kg	
1039804	 32-35’	 12 m	 opp til 4,5 m	 30 kg	

Dekkstativ i aluminium m/bag
Prisgunstig serie med dekkstativ i sjøvannsbestandig aluminium. 
Stativet har klikksystem som gjør det enkelt i bruk. Lett å montere. 
Justerbar høyde. Leveres i praktisk og solid bag.
TIPS! Når du monterer opp dekkstativet, og har funnet riktig vinkel for 
benene. Dra et par runder med en kraftig tape (gaffatape/tekstiltape) 
rundt de svarte plastholderene og det tversgående røret. Det blir da 
enklere å sette det opp. Stativet står stødigere, og det blir enklere å ta 
på presenningen.
Rørdiameter:38 mm 
Lengde dekkstøtter: 1,5 - 2,9 m

NB! Dersom noen av støttene skal festes til pulpit, kan 1039814 bestilles 
i tillegg.

Prodnr.	 Båt	 L	 Ant.b.	 Vekt	 Pris
1039810	 19-25’	 7,5 m	 8	 19 kg	
1039811	 26-28’	 9 m	 8	 24 kg	
1039812	 29-31’	 10,5 m	 10	 27 kg	
1039813	 32-35’	 12 m	 12	 30 kg	

Dekkstativ monteringssett - rekke
 

Prodnr.	 				    Pris
1039814	 			   	

Båtgarasje
- Flyttbar garasje
- Perfekt til lagring av båt, bil o.l
- Kraftig PE presenning, 260 gram pr m2 

Prodnr.	 BxLxH (cm)	 Ramme	 Ø rør	 Vekt	 Pris
1039836	 268x500x240	 10 ben	 25 mm	 63 kg	
1039837	 360x610x280	 12 ben	 32 mm	 75 kg	

Presenning 260 g - 1852
Prisgunstig presenning i god kvalitet. 260 
gram pr m2.
- Armert 16x16
- UV behandlet
- Laminert på begge sider
- Maljer hver 50 cm
- Forsterkede kanter
- Gummiarmerte hjørner 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1039830	 4x6 m			   	
1039831	 5x7 m			   	
1039832	 6x8 m			   	
1039833	 6x10 m			   	
1039834	 8x12 m			   	

Teleskopstøtte
Teleskopstøtte av aluminium med en flat oval eller 
rund ende i plast. Brukes til heving av for eksempel 
opplagspresenning, trekket i baugen av en bow-rider osv. 
Prodnr.	 H	 Mod.	 	 Pris
1021091	 75-120 cm	 oval		  	
1021092	 90-160 cm	 rund		  	
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VINTERLAGRING 
Ispropell, Nordisk modell - Taylor Made
Isfri vinterhavn med ispropell.
Kraftig amerikanskprodusert undervannspropell som holder det isfritt i et 
område på ca. 25 kvm, ved at den kontinuerlig fører vann opp mot overflaten.
Perfekt under båter i havn eller til fiskeoppdrettsanlegg.
Kraftig motorhus i rustfritt stål og propellskjerm i slagfast plast sikrer 
høyeste styrke.

Propellskjermen er utformet slik at gjenstander ikke kommer gjennom og 
ødelegger propellen. Ispropellen er beregnet på bruk i saltvann, og er så 
robust og driftssikkert at den kan stå på kontinuerlig. Enkel å installere og 
sette i gang for en person alene.
Vedlikeholdsfri 220V motor på 0,5 HK. Innebygget autostopp ved 
overoppheting, og automatisk restart. Justerbart oppheng slik at ønsket 
arbeidsvinkel oppnås. Ved å la propellen henge på skrå, blir det isfrie 
området ovalt.

Prodnr.	 	 			   Pris
1033400	 			   	

Bobleanlegg VAKE D-icer
VAKE D-icer er en kompressor som sender luftbobler for å skape bevegelse i vannet for dermed å holde et område rundt båt eller brygger isfritt. 
Anlegget består av to pumper på 80W som kan stå på kontinuerlig. Medfølgende slanger henger på 1-1,5m dyp under båt/brygge og lager en strøm 
med varmere vann grunnet luftbobler som stiger opp med høy fart.

Fordeler med VAKE:
VAKE har ingen bevegelige deler under vann.
To uavhengige kompressorer.
Enkelt å bytte kompressor ved evt. havari.
Man trenger ikke å tenke på evt. fremmedlegemer i vannet som kan skade anlegget.

Pakken inneholder:
To kompressorer Modell V-12 (80W, 220-240V, 50-60Hz, mindre enn 40dB, 7,15kg pr 
stk.)
2x20 m luftslange med oppheng og kobling (max 12 m vannlinje) 

Prodnr.	 	 			   Pris
1033410	 			   	

7990,-

6990,-
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Fuktslukerboks 1852, 450g
Fuktslukeren fjerner effektivt fukt og minsker risikoen for mugg 
og dårlig lukt. Den er ideell å bruke i båten ved vinteropplag. 
Fuktslukeren leveres 
i praktisk forpakning 
komplett med fuktsamler/
bøtte. 450 g.

Bruksområder:
- Båt og bil
- Kjellere/Boder
- Campingvogner
- Garasje, uthus
- Pumpehus / tekniske rom
- Bad/Garderober
- Stall/Fjøs
- Lager

Prodnr.	 				    Pris
1015650	 			   	

Fuktsluker refill 1852, 
450g
Refillpose til 1015650/
fuktslukerboks 1852. Fuktslukeren 
bør ettersees etter 30-60 dager. 
Hvis vannbeholderen er godt 
fylt opp skal vannet tømmes og 
virkningsstoffet byttes. 450 g. 

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1015651	 1 stk			   	
1015652	 3 stk			   	

Fuktslukerboks 1kg m/ekstra refill (2x1kg)
Fuktslukeren fjerner effektivt fukt og minsker risikoen for mugg 
og dårlig lukt. Den er ideell å bruke i båten ved vinteropplag. 
Fuktslukeren er en tøypose som er ment å henge over en bøtte. 
Virkestoffet trekker til seg fukt fra lufta som samler seg i bøtta under. 
2 stkx1 kg.

Bruksområder:
- Båt og bil
- Kjellere/Boder
- Campingvogner
- Garasje, uthus
- Pumpehus og tekniske rom
- Bad/Garderober
- Stall/Fjøs
- Lager 

Prodnr.	 				    Pris
1015654	 			   	

Plastcover passer 1015656
 

Prodnr.	 				    Pris
1015657	 			   	

Fuktsluker pose 1852, 2 kg
Prodnr.	 				    Pris
1015653	 			   	

Fuktsluker Sanidry
Sanidry er neste generasjon fuktslukere. Dette er en perfekt fuktsluker 
for båt og bobil. SaniDry har en patentert membran som gjør at fukt 
trenger inn i beholderen og blir der. Ingen fordamping ut i båten/
bobilen når temperaturen stiger. Dette innovative patentet hindrer søl i 
båt/bobil under transport. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
1015655	 liten			   	
1015656	 stor			   	
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Varmekabel/frostvakt 20W 4m
Varmekabel til bruk rundt rør eller lignende for å hindre frost.
- Total lengde 4m
- Lengde varmedel 2m
- 20W konstant
- Varmetemp 30-50 grader 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1015648	 			   	

Varmerør - 1852
Prisgunstige varmerør i god kvalitet. Monteringsbrakett (2 stk.) medfølger.
- Termisk sikring
- IP=55
- CE-godkjent
- Må monteres horisontalt. 

Prodnr.	 L	 Spenning	 P	 	 Pris
1015640	 30 cm	 240 V	 45 W	 	
1015641	 60 cm	 240 V	 80 W	 	
1015642	 90 cm	 240 V	 130 W	 	

Frostvakt 1852, 200W m/termostat
Frostvakt er et velegnet produkt for å holde båt, garasje, loftsrom og 
liknende frostfrie. Leveres med ledning og støpsel. Monteres vertikalt 
på veggen.
Kan brukes både i tørre og fuktige rom. 220V. 200 W. IP 23

Trinnløs termostat: +5 til +35 °C.
LxBxH: 360x120x75 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1015646	 			   	
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Tilhengervinsj 12V DC - ROCK
Ny 12V tilhengervinsj i ypperste kvalitet. Den minste utgaven leveres 
med trådløs fjernkontroll, mens de andre modellene har fjernkontroll 
med kabel. Ønskes trådløs fjernkontroll til de 3 store modellene kan 
prodnr.1028624 kjøpes separat.
Rock vinsjene har manuell frislipp, og elektrisk fjernstyrt inn/ut. 

Prodnr.	 Motor/kap.	 Girreduksj.<Wire (mmxm)	 Str (mm)	 Pris
1028620	 1,9 hk/907 kg	 153:1	 4x15	 286x113x108	
1028621	 3,1 hk/1589 kg	 136:1	 5,56x13	 363x117x120	
1028622	 3,8 hk/2268 kg	 165:1	 6,3x15	 397x117x120	
1028623	 4,9 hk/4313 kg	 150:1	 9,5x28	 540x161x217	

Tilhengervinsj - Superwinch m/fjernkontroll
Superwinch er en høykvalitets tilhengervinsj med dynamisk og mekanisk 
brems. Vinsjen har mulighet for frikobling av wire. Fjernkontroll med 9,1 
meter ledning medfølger. Wirelengde 15 m. 

Prodnr.	 Mod.	 Kap.	 Spenning	 Wire Ø	 Pris
1028650	 S3000	 1361 kg	 12V	 4,7 mm	
1028651	 S4000	 1814 kg	 12V	 5,6 mm	
1028653	 S5000	 2268 kg	 12V	 6,4 mm	

Trådløs fjernkontroll til Superwinch 
S serie
Passer til alle Superwinch med 7 pins kobling.
Innhold:
- Sender - Mottaker
- Antenne - Trådløs fjernkontroll 
Prodnr.	 				    Pris
1028656	 			   	

Fjernkontroll til Superwinch, 9 m 
ledning
Fjernkontroll med 9,1 meter ledning. 

Prodnr.	 				    Pris
1028657	 			   	

Trådløs fjernkontroll KIT
Fjernkontroll Kit til ROCK vinsj varenummer 
1028621, 1028622 og 1028623. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1028624	 			   	
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3,8hk
3,1hk

4,9hk

1,9hk

Maks. 600 kg

Maks. 1050 kg Maks. 1500 kg Maks. 2900 kg



Vinsj 220V
Vinsj 220 V for båthus, verksted etc. Styres ved hjelp av fjernkontroll m/
kabel.

Kabellengde: 1,65 m
Wirelengde: 12 m
Wiretykkelse: 5 mm
Hastighet enkeltspent: 10 m/min
Hastighet dobbeltspent: 5 m/min

Kapasiteten for trekk er ca lik fire ganger kapasiteten for løft. Leveres 
med kroker for enkel(E) og dobbel(D) wire. Hvis man dobbeltspenner 
wire dobles kapasiteten. 

Prodnr.	 P	 Løftekap. E/D	 Trekkap. E/D	 	 Pris
1028601	 500 W	 125/250 kg	 500/1000 kg	 	
1028600	 1050 W	 300/600 kg	 1200/2400 kg	 	
1028602	 1600 W	 500/1000 kg	 2000/4000 kg	 	

Tilhengervinsj - ROCK
Manuelle tilhengervinsjer fra ROCK med manuell eller auto brems.
Vinsjline av wire eller syntetisk tau må kjøpes separat. 

Prodnr.	 Brems	 Kapasitet	 Utveksling	 Vekt	 Pris
1028520	 Manuell	 590 kg	 4,2:1	 3,2 kg	
1028521	 Manuell	 820 kg	 9,8:1-5,1:1	 5,2 kg	
1028522	 Manuell	 1135 kg	 15,2:1-5,4:1	 7,7 kg	
1028523	 Auto	 680 kg	 5,1:1	 3,4 kg	
1028524	 Auto	 1135 kg	 11,1:1	 6,9 kg	

Tilhengervinsj
Trailervinsj m/ håndtak horisontalt plassert. 
Kapasitet: 900 kg
Utveksling:41:1
Lengde håndtak: 190 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1028589	 			   	

Tilhengervinsj - WT
Rimelig trailervinsj for wire eller belte. Vinsjen har sortlakkert 
overflate. 

Vinsjene prodnr. 1028581 og 1028582 har brems. Automatisk 
brems virker via sveiven, mens den manuelle har to utvekslinger 
som benyttes uten at sveiven må flyttes. 1028580 har trekk på 
begge sider. 
Prodnr.	 Kap.	 Utv.	 Brems	 Pris
1028536	 360 kg	 3,2:1	 nei	 	
1028565	 640 kg	 4,1:1	 nei	 	
1028581	 727 kg	 3 til 1	 aut.	 	
1028580	 900 kg	 4 til 1	 nei	 	
1028582	 1100 kg	 5:1 og 12:1	 man.	 	

Tilhengervinsj, rustfritt stål
Trailervinsj i syrefast stål for wire eller belte. 
Vinsjen har trekk på begge sider. 

Prodnr.	 Kap.	 Utveksling	 	 Pris
1028585	 550 kg	 3,5:1		  	
1028586	 900 kg	 4,1:1		  	
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Vinsjline Wire
Vinsjwire i rustfritt 304. 

Prodnr.	 Wire	 	 	 Pris
1028525	 4,76mm x15m			   	
1028526	 6,35mm x15m			   	

Vinsjline galvanisert m/krok
Kraftig vinsjline galvanisert med krok. 

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1028504	 6 m	 5 mm		  	

Vinsjkrok, syrefast
Vinsjkrok syrefast 316. 

Prodnr.	 				    Pris
1028503	 			   	

Belte til tilhengervinsj
Belte for vinsj med festebolt og krok. 

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1028505	 6 m	 5 cm		  	
1028502	 10 m	 5 cm		  	

Tilhengerlås - m/hengelås
Kulekoplingslås i galvanisert stål m/hengelås for låsing av tilhenger.
B = 110 mm
H = 110 mm
L = 210 mm
Vekt =2,75 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1028535	 			   	

Tilhengerlys LED, vanntett
Tilhengerlys med LED. Vanntette 
- tåler å bli kjørt under vann. 
Komplett sett med høyre/venstre.

Spenning: 12V
Lengde: 205 mm
Høyde: 95 mm

Fargekoder/Kobling:
- Hvit = Jord (-)
- Brun = Parklys
- Rød = Bremselys
- Gul/Grønn = Blinklys 

Prodnr.	 				    Pris
1028588	 			   	

Tilhengerlys Multi, LED
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1028640	 m/skiltlys			   	

Tilhengerkontakt 7 pin
 

Prodnr.	 				    Pris
1028644	 			   	

Tilhengerstøpsel 7 pin
 

Prodnr.	 				    Pris
1028645	 			   	

Tilhengeradapter 7 > 13 Poler
Adapter for biler med 7 polet kobling mot 
tilhenger med 13 polet kobling. 

Prodnr.	 				    Pris
1028646	 			   	

Tilhengeradapter 13 > 7 Poler
Adapter for biler med 13 polet kobling mot 
tilhenger med 7 polet kobling. 
Prodnr.	 				    Pris
1028647	 			   	

Vinsjline, syntetisk tau, 5mm 12m
Vinsjline i syntetisk tau. Bruddstyrke 2550 kg
- Lengde 12m
- Tykkelse 5mm 

Prodnr.	 				    Pris
1028539	 			   	

Vinsjkrok
Vinsjkrok i rustfritt 304. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1028528	 1/4”			   	
1028529	 5/16”			   	
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Refleks side, hvit
 

Prodnr.	 				    Pris
1028642	 			   	

Refleks trekant, rød
 

Prodnr.	 				    Pris
1028643	 			   	

Nesehjul 48 mm, 400 kg
Forsinket nesehjul for tilhenger. Totalhøyde (uten sveiv) er 52 cm når 
hjulet er sveivet inn. Høydereguleringen med 
sveiven er på 25 cm. Leveres med brakett.

Diameter hjul: 200 mm
Bredde hjul: 45 mm
Kapasitet: 400 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1028506	 			   	

Nesehjul forsterket 48 mm, 500 kg
Forsterket nesehjul 48 mm.

Diameter hjul: 195 mm
Bredde hjul: 60 mm
Maks belastning: 500 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1028532	 			   	

Nesehjul m/fast brakett 60 mm, 500 kg
Nesehjul m/fast brakett 60 mm.

Diameter hjul: 200 mm
Bredde hjul: 60 mm
Maks belastning: 500 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1028531	 			   	

Kjølrulle for båthenger
Kraftig kjølrulle for båthenger. Lengde: 20 cm 

Prodnr.	 Farge	 Ø innv.	 	 Pris
1028509	 gul	 17 mm		  	
1028508	 sort	  		  	

Siderulle sort, Ø 11 cm
Meget solid siderulle for båthenger.
Farge: sort
Diameter: 110 mm
Aksel diameter: 20 mm
Bredde: 90 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1028510	 			   	

Jekkestropp m/dobbel J-krok
Prisgunstig jekkestropp i høy kvalitet. Utstyrt med dobbel 
J-krok i hver ende.

Prodnr.	 Bredde	 Lengde	 Maks vekt	 Pris
1028615	 25 mm	 4,5 m	 1000 kg		
1028616	 35 mm	 7 m	 3000 kg		
1028617	 50 mm	 6 m	 5000 kg		

Stropp
Festestropper i assorterte farger og lengder. 

Prodnr.	 L	 Farge	 	 Pris
1030105-1	 1 m	 sort		  	
1030105-2	 1,5 m	 gul		  	
1030105-3	 2 m	 rød		  	
1030105-4	 2,5 m	 blå		  	
1030105-5	 3,5 m	 oransje		  	

Stropper, display 40 stk
40 stk festestropper i assorterte 
farger pakket i kassett.

8x1,0 m sort 
8x1,5 m gul
8x2,0 m rød 
8x2,5 m blå 
8x3,5 m oransje 
Prodnr.	 				    Pris
1030105	 			   	

Stroppebeskytter, Chok-A-Blok
Chok-A-Blok, stroppebeskytter. Passer til båt, bil, etc.

Lengde: 177 mm
Bredde: 58 mm
Høyde: 12 mm
Vekt: 38 gr 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1028608	 			   	
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SUP BRETT

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE

300 cm

320 cm

SUP-brett 1852 er et allround oppblåsbart brett som kan brukes av 
både barn og voksne i alle aldre. Det er meget stabilt. Pumpes opp på få 
minutter. 



FERDIGE FORTØYNINGSLINER 
Fortøyningspakke 1852
Komplett fortøningspakke med alt du trenger - pakket i en praktisk og vanntett bag!

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1028060	 liten			   	
1028061	 stor			   	

Fortøyningspakke i bøtte, Robline
Komplett fortøyningspakke fra Robline i en praktisk bøtte. Består 
av diverse lengder med flettet polyester/polypropylen line i velkjent 
Roblinekvalitet.

Inneholder (Prod.1031240/1):
- 4x4 m med øyespleis
- 2x10 m med øyespleis

Inneholder (Prod.1031242/3):
- 4x6 m med øyespleis
- 2x10 m med øyespleis 
Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031240	 10 mm	 sort	 1600 kg		
1031241	 12 mm	 sort	 2000 kg		
1031242	 14 mm	 sort	 3000 kg		
1031243	 16 mm	 sort	 4000 kg		

Rapallo, 3-slått ferdigfortøyning m/øye
Ferdig spleiset fortøyningstau med øye

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø øye	 Farge	 Pris
1030911	 10 mm	 4 m	 250 mm	 hvit	
1030860	 10 mm	 6 m	 250 mm	 hvit	
1030872	 12 mm	 10 m	 250 mm	 hvit	
1030912	 12 mm	 4 m	 250 mm	 hvit	
1030862	 12 mm	 6 m	 250 mm	 hvit	
1030874	 14 mm	 10 m	 350 mm	 hvit	
1030913	 14 mm	 4 m	 350 mm	 hvit	
1030864	 14 mm	 6 m	 350 mm	 hvit	
1030876	 16 mm	 10 m	 350 mm	 hvit	
1030914	 16 mm	 4 m	 350 mm	 hvit	
1030866	 16 mm	 6 m	 350 mm	 hvit	
1030915	 10 mm	 4 m	 250 mm	 marineblå	
1030817	 10 mm	 6 m	 250 mm	 marineblå	
1030873	 12 mm	 10 m	 250 mm	 marineblå	
1030916	 12 mm	 4 m	 250 mm	 marineblå	
1030818	 12 mm	 6 m	 250 mm	 marineblå	
1030875	 14 mm	 10 m	 350 mm	 marineblå	
1030917	 14 mm	 4 m	 350 mm	 marineblå	
1030819	 14 mm	 6 m	 350 mm	 marineblå	
1030877	 16 mm	 10 m	 350 mm	 marineblå	
1030918	 16 mm	 4 m	 350 mm	 marineblå	
1030820	 16 mm	 6 m	 350 mm	 marineblå	
1030961	 10 mm	 6 m	 250 mm	 grå	
1030962	 10 mm	 10 m	 250 mm	 grå	
1030963	 12 mm	 6 m	 250 mm	 grå	
1030964	 12 mm	 10 m	 250 mm	 grå	
1030965	 14 mm	 6 m	 350 mm	 grå	
1030966	 14 mm	 10 m	 350 mm	 grå	
1030967	 16 mm	 6 m	 350 mm	 grå	
1030968	 16 mm	 10 m	 350 mm	 grå	

Rapallo, 3-slått ferdigfortøyning m/kause
Ferdig spleiset fortøyningstau med kause

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030849	 10 mm	 2,5 m	 hvit	 1600 kg	
1030850	 10 mm	 4 m	 hvit	 1600 kg	
1030851	 12 mm	 2,5 m	 hvit	 2200 kg	
1030852	 12 mm	 4 m	 hvit	 2200 kg	
1030853	 14 mm	 2,5 m	 hvit	 3000 kg	
1030854	 14 mm	 4 m	 hvit	 3000 kg	
1030856	 16 mm	 4 m	 hvit	 4000 kg	
1030867	 10 mm	 2,5 m	 marineblå	 1600 kg	
1030841	 10 mm	 4 m	 marineblå	 1600 kg	
1030868	 12 mm	 2,5 m	 marineblå	 2200 kg	
1030842	 12 mm	 4 m	 marineblå	 2200 kg	
1030869	 14 mm	 2,5 m	 marineblå	 3000 kg	
1030843	 14 mm	 4 m	 marineblå	 3000 kg	
1030844	 16 mm	 4 m	 marineblå	 4000 kg	

Rio, flettet ferdigfortøyning m/øye
Ferdig spleiset fortøyningstau med øye

Rio finnes i en rekke diametre og farger og utmerker seg med sin 
enorme slitestyrke og fremragende grep. Rio imponerer også med sin 
høye bruddstyrke, UV-bestandighet og gode spleisbarhet. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030880	 12 mm	 7 m	 hvit m/sort	 2800 kg	
1030881	 14 mm	 10 m	 hvit m/sort	 3900 kg	
1030806	 10 mm	 6 m	 marineblå	 2000 kg	
1030887	 12 mm	 10 m	 marineblå	 2800 kg	
1030807	 12 mm	 6 m	 marineblå	 2800 kg	
1030800	 12 mm	 8 m	 marineblå	 2800 kg	
1030888	 14 mm	 10 m	 marineblå	 3900 kg	
1030808	 14 mm	 7 m	 marineblå	 3900 kg	
1030809	 16 mm	 8 m	 marineblå	 4500 kg	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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2xfortøyningstau blå 12 mm, 4 m
2xfortøyningstau blå 12 mm, 6 m
1xankerline hvit 12 mm, 40 m
1xankersjakkel 12 mm
1xparaplydregg 6 kg
4xfender G3 hvit 515x145 mm
4xfenderline blå 6 mm, 1,5 m
1xvanntett bag 55 liter

2xfortøyningstau blå 10 mm, 4 m
2xfortøyningstau blå 10 mm, 6 m
1xankerline hvit 10 mm, 40 m
1xankersjakkel 10 mm
1xparaplydregg 3,2 kg
4xfender G3 hvit 515x145 mm
4xfenderline blå 6 mm, 1,5 m
1xvanntett bag 30 liter

LITEN STOR

Rapallo utmerker seg med sine utmerkede 
strekkegenskaper, høye slitestyrke og høyest mulig UV-
bestandighet. Det er derfor ikke overraskende at det opp 
gjennom tiden har blitt en klassiker blant fortøynings- og 
ankringstau. 

RAPALLO



Bryggefortøyning, Extension 
Mooring m/kause
Fortøyningstau med sjokkdemping

Det smarte integrerte sjokkdempingssystemet 
i Extension Mooring gjør dette 
fortøyningstauet unikt. Sjokkdempingen 
gir Extension Mooring utmerkede 
strekkegenskaper og gjør det til en ideell 
permanent fortøyningsløsning i havn.

Tekniske data: Extension Mooring består av 
en 16-tråders hul polyamidfletting som gir 
fortøyningstauet utmerkede strekkegenskaper 
og som gjør det lett å spleise. Et spesielt 
belegg gjør at det tar opp lite vann og 
forsterker slitestyrken. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031232	 12 mm	 6 m	 sort	 2430 kg	
1031234	 14 mm	 6 m	 sort	 2900 kg	
1031236	 16 mm	 6 m	 sort	 4100 kg	

Bryggefortøyning, Miami
Innovativt fortøyningstau med sjokkdemper

Miami kombinerer høy slitestyrke med 
gode strekkegenskaper og sjokkdemping. 
Strømpen er laget av toppkvalitet polyester 
med en kraftig integrert sjokkdemper av 
gummi, noe som gir optimal demping. Den 
hendige øyespleisen gjør at Miami er klar for 
bruk med en gang.

Tekniske data: Miamis 16-tråders hule 
fletting gir høy slitestyrke og optimal 
UV-stabilitet, samtidig som det gir tauet 
utmerkede strekkegenskaper. Den integrerte 
sjokkdempingen av gummi forsterker tauets 
sjokkdempende egenskaper ytterligere. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1077632	 12 mm	 6 m	 marineblå	 2700 kg	
1077635	 12 mm	 6 m	 rød	 2700 kg	
1031237	 12 mm	 6 m	 sort	 2700 kg	
1077633	 14 mm	 6 m	 marineblå	 3200 kg	
1077636	 14 mm	 6 m	 rød	 3200 kg	
1031238	 14 mm	 6 m	 sort	 3200 kg	
1077634	 16 mm	 6 m	 marineblå	 4400 kg	
1077637	 16 mm	 6 m	 rød	 4400 kg	
1031239	 16 mm	 6 m	 sort	 4400 kg	
1030059	 16 mm	 12 m	 sort	 4400 kg	

3-slått Fortøyningsline polyester
Prodnr.	 Dimensjon	 Lengde	 Farge	 	 Pris
1031505	 10 mm	 10 m	 hvit	 	
1031500	 10 mm	 4 m	 hvit	 	
1031508	 10 mm	 4 m	 marineblå	 	
1031502	 10 mm	 6 m	 hvit	 	
1031507	 12 mm	 10 m	 hvit	 	
1031513	 12 mm	 10 m	 marineblå	 	
1031501	 12 mm	 4 m	 hvit	 	
1031509	 12 mm	 4 m	 marineblå	 	
1031503	 12 mm	 6 m	 hvit	 	
1031510	 12 mm	 6 m	 marineblå	 	
1031514	 14 mm	 10 m	 marineblå	 	
1031504	 14 mm	 6 m	 hvit	 	
1031512	 14 mm	 6 m	 marineblå	 	

Flettet fortøyningsline polyester
Prodnr.	 Dimensjon	 Lengde	 Farge	 	 Pris
1031519	 10 mm	 4 m	 hvit	 	
1031529	 10 mm	 4 m	 marineblå	 	
1031521	 10 mm	 6 m	 hvit	 	
1031531	 10 mm	 6 m	 marineblå	 	
1031520	 12 mm	 4 m	 hvit	 	
1031530	 12 mm	 4 m	 marineblå	 	
1031522	 12 mm	 6 m	 hvit	 	
1031532	 12 mm	 6 m	 marineblå	 	
1031190	 12 mm	 6 m	 sort	 	
1031524	 12 mm	 4 m	 hvit	 	
1031534	 12 mm	 10 m	 marineblå	 	
1031193	 12 mm	 12 m	 sort	 	
1031191	 14 mm	 6 m	 sort	 	
1031194	 14 mm	 12 m	 sort	 	
1031525	 14 mm	 10 m	 hvit	 	
1031535	 14 mm	 10 m	 marineblå	 	
1031523	 14 mm	 6 m	 hvit	 	
1031533	 14 mm	 6 m	 marineblå	 	
1031192	 16 mm	 6 m	 sort	 	
1031195	 16 mm	 12 m	 sort	 	
1031526	 16 mm	 15 m	 hvit	 	
1031536	 16 mm	 15 m	 marineblå	 	
1031527	 18 mm	 12 m	 hvit	 	
1031537	 18 mm	 12 m	 marineblå	 	
1031196	 18 mm	 12 m	 sort	 	
1031197	 20 mm	 12 m	 sort	 	
1031528	 20 mm	 14 m	 hvit	 	
1031538	 20 mm	 14 m	 marineblå	 	
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 Ferdig spleiset øye i den ene enden for enkel innfesting til båten. Leveres i hvit og marineblå farge, og i flere forskjellige lengeder og 
dimensjoner. Tauet er produsert i Thailand og er av god kvalitet. 
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Fortøyning Dock Mate - øye/øye
Ferdigfortøyning med strikkdemping. Solid UV bestandig nylontrekk.
3 lengder. Øye/øye har et 22,5 cm øye/sløyfe i hver ende. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1028070	 18”			   	
1028071	 24”			   	
1028072	 36”			   	

Fortøyning Dock Mate - krok/øye
Ferdigfortøyning med strikkdemping. Solid UV bestandig nylontrekk.
3 lengder. Krok/øye har syrefast (316) karabinkrok i den ene enden og 
et 22,5 cm øye i den andre enden. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1028073	 18”			   	
1028074	 24”			   	
1028075	 36”			   	

3-sl Fenderline, 2pk polyester
Fenderline i 3-slått polyester. Ferdig spleiset 
øye i den ene enden som forenkler innfesting 
til fenderen. Leveres i hvit og marineblå 
farge, og i 3 forskjellige dimensjoner. Tauet 
er produsert i Thailand og er av god kvalitet. 
Leveres i par. 

Prodnr.	 Dimensjon	 Lengde	 Farge	 Pris
1031539	 6 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031542	 6 mm	 1,5 m	 m.blå	 	
1031540	 8 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031543	 8 mm	 1,5 m	 m.blå	 	
1031541	 10 mm	 2 m	 hvit	 	
1031544	 10 mm	 2 m	 m.blå	 	

Fenderline, Rio flettet 2 pk.
Flettet fenderline, 5 mm/1,5 m. Leveres i par. 

Prodnr.	 Farge	 Ø	 L	 Pris
1031128	 sort	 5 mm	 1,5 m	 	
1090792	 hvit/sort	 5 mm	 1,5 m	 	

FERDIGE FENDERLINER 
Fenderline, 3-slått
Treslått fenderline i polyester med ferdig spleiset øye. Leveres i par.

Øyespleis: 40 mm 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 	 Pris
1031114	 6 mm	 1,5 m	 grå	 	
1031115	 6 mm	 2 m	 grå	 	
1031106	 6 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031102	 6 mm	 1,5 m	 marineblå	 	
1031108	 8 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031116	 8 mm	 1,5 m	 grå	 	
1031117	 8 mm	 2 m	 grå	 	
1031110	 8 mm	 2 m	 hvit	 	
1031104	 8 mm	 1,5 m	 marineblå	 	
1031105	 8 mm	 2 m	 marineblå	 	
1031113	 8 mm	 2,5 m	 marineblå	 	
1031129	 8 mm	 3 m	 mørkeblå	 	
1031119	 8 mm	 3 m	 hvit	 	
1031111	 10 mm	 2 m	 hvit	 	
1031112	 10 mm	 2 m	 marineblå	 	
1031118	 10 mm	 2 m	 grå	 	

Fenderline, Flettet
Flette fenderline i polyester med ferdig spleiset øye. Leveres i par.

Øyespleis: 40 mm 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 	 Pris
1031120	 6 mm	 1,5 m	 marineblå	 	
1031121	 6 mm	 2 m	 marineblå	 	
1031122	 8 mm	 1,5 m	 marineblå	 	
1031123	 8 mm	 2 m	 marineblå	 	
1031124	 6 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031125	 6 mm	 2 m	 hvit	 	
1031126	 8 mm	 1,5 m	 hvit	 	
1031127	 8 mm	 2 m	 hvit	 	
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Rapallo, 3-slått fortøyning/ankertau på spole
Dette klassiske synketauet gir høy slitestyrke.

Rapallo utmerker seg med sine utmerkede strekkegenskaper, høye 
slitestyrke og høyest mulig UV-bestandighet. Det er derfor ikke 
overraskende at det opp gjennom tiden har blitt en klassiker blant 
fortøynings- og ankringstau.

Tekniske data:Rapallo er et treslått fortøyningstau av høy kvalitet. 
Rapallo er et synketau produsert i polyester og meget lett og spleise. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030506	 6 mm	 200 m	 hvit	 750 kg	
1030508	 8 mm	 200 m	 hvit	 1200 kg	
1030510	 10 mm	 200 m	 hvit	 1950 kg	
1030512	 12 mm	 150 m	 hvit	 2700 kg	
1030514	 14 mm	 100 m	 hvit	 3900 kg	
1030516	 16 mm	 70 m	 hvit	 4600 kg	
1030518	 18 mm	 70 m	 hvit	 5700 kg	
1030281	 20 mm	 110 m	 hvit	 7000 kg	
1030283	 24 mm	 100 m	 hvit	 10200 kg	
1030528	 8 mm	 200 m	 marineblå	 1200 kg	
1030530	 10 mm	 200 m	 marineblå	 1950 kg	
1030532	 12 mm	 150 m	 marineblå	 2700 kg	
1030534	 14 mm	 100 m	 marineblå	 3900 kg	
1030536	 16 mm	 70 m	 marineblå	 4600 kg	
1030538	 18 mm	 70 m	 marineblå	 5700 kg	
1030280	 20 mm	 110 m	 marineblå	 7000 kg	
1030282	 24 mm	 100 m	 marineblå	 10200 kg	
1030291	 6 mm	 200 m	 grå	 750 kg	
1030292	 8 mm	 200 m	 grå	 1200 kg	
1030293	 10 mm	 200 m	 grå	 1950 kg	
1030294	 12 mm	 150 m	 grå	 2700 kg	
1030295	 14 mm	 100 m	 grå	 3900 kg	
1030296	 16 mm	 70 m	 grå	 4600 kg	

Rio, flettet fortøyningstau på spole
Kinkfritt fortøyningstau for den som setter pris på et meget godt 
tauverk.

Rio finnes i en rekke diametre og farger og utmerker seg med sin 
enorme slitestyrke og fremragende grep. Rio imponerer også med sin 
høye bruddstyrke, UV-bestandighet og gode spleisbarhet. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030268	 8 mm	 200 m	 hvit m/sort	 1400 kg	
1030270	 10 mm	 200 m	 hvit m/sort	 2000 kg	
1030272	 12 mm	 150 m	 hvit m/sort	 2800 kg	
1030274	 14 mm	 100 m	 hvit m/sort	 3900 kg	
1030278	 18 mm	 100 m	 hvit m/sort	 5500 kg	
1030284	 20 mm	 100 m	 hvit m/sort	 6600 kg	
1030286	 24 mm	 200 m	 hvit m/sort	 10000 kg	
1030248	 8 mm	 200 m	 marineblå	 1400 kg	
1030250	 10 mm	 200 m	 marineblå	 2000 kg	
1030252	 12 mm	 150 m	 marineblå	 2800 kg	
1030254	 14 mm	 100 m	 marineblå	 3900 kg	
1030256	 16 mm	 150 m	 marineblå	 4500 kg	
1030258	 18 mm	 100 m	 marineblå	 5500 kg	
1030259	 20 mm	 100 m	 marineblå	 6600 kg	
1030287	 24 mm	 200 m	 marineblå	 10000 kg	
1030228	 8 mm	 200 m	 sort	 1400 kg	
1030230	 10 mm	 200 m	 sort	 2000 kg	
1030232	 12 mm	 150 m	 sort	 2800 kg	
1030234	 14 mm	 100 m	 sort	 3900 kg	
1030236	 16 mm	 150 m	 sort	 4500 kg	
1030238	 18 mm	 100 m	 sort	 5500 kg	
1030285	 20 mm	 100 m	 sort	 6600 kg	
1030288	 24 mm	 200 m	 sort	 10000 kg	
1031060	 10 mm	 200 m	 grå	 2000 kg	
1031061	 12 mm	 150 m	 grå	 2800 kg	
1031062	 14 mm	 100 m	 grå	 3900 kg	
1031063	 16 mm	 150 m	 grå	 4500 kg	
1031064	 18 mm	 100 m	 grå	 5500 kg	

Cormoran, 3-slått fortøyningstau på spole
Flytetau med høy elastisitet

Tauet flyter og absorberer ikke vann. Leveres i marineblått, sort og 
hvit. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030606	 6 mm	 200 m	 hvit	 500 kg	
1030608	 8 mm	 200 m	 hvit	 900 kg	
1030610	 10 mm	 200 m	 hvit	 1300 kg	
1030612	 12 mm	 150 m	 hvit	 1800 kg	
1030614	 14 mm	 100 m	 hvit	 2300 kg	
1030616	 16 mm	 70 m	 hvit	 3000 kg	
1030618	 18 mm	 70 m	 hvit	 3500 kg	
1030405	 6 mm	 200 m	 lyseblå	 500 kg	
1030406	 6 mm	 200 m	 marineblå	 500 kg	
1030408	 8 mm	 200 m	 marineblå	 900 kg	
1030410	 10 mm	 200 m	 marineblå	 1300 kg	
1030412	 12 mm	 150 m	 marineblå	 1800 kg	
1030414	 14 mm	 100 m	 marineblå	 2300 kg	
1030416	 16 mm	 70 m	 marineblå	 3000 kg	
1030418	 18 mm	 70 m	 marineblå	 3500 kg	
1030426	 6 mm	 200 m	 sort	 500 kg	
1030428	 8 mm	 200 m	 sort	 900 kg	
1030430	 10 mm	 200 m	 sort	 1300 kg	
1030432	 12 mm	 150 m	 sort	 1800 kg	
1030434	 14 mm	 100 m	 sort	 2300 kg	
1030436	 16 mm	 70 m	 sort	 3000 kg	
1030438	 18 mm	 70 m	 sort	 3500 kg	

Palma Elastic Nylon
Palma Elastic er et nytt flettet tau produsert i nylon som gir meget 
god elastisitet. Nylon er et mye brukt fiber i tauproduksjon og gir mer 
elastisitet enn polyester og polypropylen. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030297	 9 mm	 200 m	 marine/rød	 2185 kg	
1030298	 13 mm	 150 m	 marine/rød	 3100 kg	
1030299	 16 mm	 150 m	 marine/rød	 5000 kg	
1030300	 19 mm	 100 m	 marine/rød	 6700 kg	

FORTØYNINGSTAU 
Newport 8, flettet anker/fortøyningstau på spole
8 Flettet Anker/Fortøyningsline i polyester. Meget høy slitestyrke og 
en konstruksjon som gjør at tauet krever kun 50% av plassen til et 
tilsvarende flettet eller treslått tau. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddstyrke	 Pris
1031070	 12 mm	 150 m	 hvit	 3100 kg	
1031071	 14 mm	 100 m	 hvit	 3750 kg	
1031072	 16 mm	 150 m	 hvit	 4700 kg	
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Fortøyningsfjær, Mooring Star
Fortøyningsfjær som er enkel i bruk. Den 
lager ikke lyd og er korrosjonsbestandig. 
Sjakler og kjetting behøves ikke. Passer til tau 
i dimensjoner 14-20 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Dim.	 Pris
1028019	 M3	 350 mm	 18-20 mm	 	

Bergkile galvanisert
Fortøyningskile i galvanisert stål. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1022540	 rett	 230 mm		  	
1022541	 m/vinkel	 230 mm		  	

Bergkilehammer
Hammer til fortøyningskile. Vekt 0,7 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
1022542	 			   	

Bergkilesett galvanisert m/
nylonpose
Komplett bergkilesett i nylonpose. Meget 
prisgunstig.

Innhold:
- bergkile rett
- bergkile 90 grader
- hammer til bergkile 

Prodnr.	 				    Pris
1022549	 			   	

Bergkilesett - Columbus
Komplett bergkilesett i galvanisert eller 
syrefast stål 316. Innholder hammer, en 
vinklet og to rette bergkiler. Settet er pakket i 
en praktisk veske. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1031700	 316			   	
1031706	 galv.			   	

Wirekilen
Wirekile i syrefast stål 316. Brukes i stedet for tradisjonelle bergkiler. 
Wirekilen leveres i fem forskjellige størrelser. Man kan kjøpe dem 
enkeltvis eller i et komplett sett. 

Enkel:
- Plasseres i fjellsprekken
- Du trenger ikke redskaper

Trygg:
- Høy bruddstyrke - hele 1000 kg
- Kiler seg bedre fast ved belastning

Praktisk:
- Ingen hammer
- Brukes der andre kiler må gi tapt
- Rustfrie og lette 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1022543	 nr 1			   	
1022544	 nr 2			   	

Bergkile, galvanisert m/øye
For permanent feste i fjell. 

Prodnr.	 L	 Ø	 	 Pris
1022567	 160 mm	 16 mm		  	
1022568	 180 mm	 19 mm		  	
1022569	 150 mm	 25 mm		  	

Reservekile
Reservekile til bergøye. 

Prodnr.	 Passer	 	 	 Pris
1022567-1	 16/19 mm			   	
1022569-1	 25 mm			   	

Smart fortøyningsring for trebrygge, 
Davis
Fortøyningsring for brygge uten 
fortøyningsmuligheter. Festes enkelt og uten 
skruer under plankene og vris på plass. Laget 
i kraftig stål på 8 mm.

Prodnr.	 				    Pris
1017140	 			   	

Fortøyningsfjær, Forsheda
Forsheda - den originale fortøyningsfjæren i gummi. Høy kvalitet. 
Passer til tau i dimensjoner 10-24 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Dim.	 	 Pris
1028011	 nr 1	 42 cm	 10-12 mm	 	
1028012	 nr 2	 49 cm	 14-16 mm	 	
1028013	 nr 3	 56 cm	 18-20 mm	 	
1028014	 nr 4	 63 cm	 22-24 mm	 	

Fortøyningsfjær, ARGO
Rimelig fortøyningsfjær ARGO i gummi. Passer til tau i dimensjoner 
10-20 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 Dim.	 	 	 Pris
1028015	 nr 1	 12 mm		  	
1028016	 nr 2	 16 mm		  	
1028017	 nr 3	 20 mm		  	

FORTØYNINGSFJÆR OG KILER 
Fortøyningsfjær i gummi

Prodnr.	 Mod.	 L	 H	 B	 Pris
1028001	 S	 220 mm	 33 mm	 40 mm	
1028002	 M	 270 mm	 33 mm	 45 mm	
1028003	 L	 330 mm	 36 mm	 50 mm	
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Handydock 23 fortøyningskrok
Handydock, fortøyningskrok som opereres 
med prodnr.1031650, 1031651 eller 1031655. 
Lett å åpne selv under hard belastning. Griper 
over maks 23 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1031653	 			   	

Handydock 33 fortøyningskrok
Handydock, fortøyningskrok som opereres 
med prodnr.1031650, 1031651 eller 1031655. 
Lett å åpne selv under hard belastning. Griper 
over maks 33 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1031654	 			   	

Båtshake “Hook and Moor” v.1.0
En unik innovasjon; Båtshaken Hook & Moor trer på en enkel måte en fortøyningstamp gjennom bøyeringen, bryggepulleren eller den liggende 
ringen. Den er alltid klar til bruk, ingen kompliserte forberedelser eller deler. Den er laget i glassfiberarmert PA 66 og herdet aluminium. 

Hook & Moore fungerer som en helt vanlig båtshake når hakehodet er låst. De to teleskopiske modellene 
er sammenslått ikke lengre enn 115 cm og er dermed lett å stuve bort.

Farge: aluminium/sort 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 	 Pris
1031637	 teleskop	 115-200 cm		  	
1031638	 teleskop	 115-300 cm		  	

Hook & Moor praktiske festeklips
Hakeklemmer som enkelt kan festes på skott, 
rekke eller wire (akterstag). 

Prodnr.	 				    Pris
1031636-1	 			   	

Reservekrok til Hook & Moor v. 1.0
Hakeklemmer som enkelt kan festes på skott, 
rekke eller wire (akterstag). 
Prodnr.	 				    Pris
1031647	 			   	

Båtshake Hook & Moor Vario
Ny versjon av den velkjente; Båtshaken Hook & Moor trer på en enkel 
måte en fortøyningstamp gjennom bøyeringen, bryggepulleren eller 
den liggende ringen. Den er alltid klar til bruk, ingen kompliserte 
forberedelser eller deler. Den er laget i glassfiberarmert PA 66 og 
herdet aluminium. 

Hook & Moore fungerer som en helt vanlig båtshake når hakehodet er 
låst. De tre teleskopiske modellene er sammenslått ikke lengre enn 
125 cm og er dermed lett å stuve bort.

Farge: aluminium/sort 

Prodnr.	 Lengde	 Åpning	 Vekt	 Pris
1031661	 100-180 mm	 45 mm	 0,9 kg	 	
1031662	 100-250 mm	 60 mm	 1,2 kg	 	
1031663	 125-320 mm	 60 mm	 1,4 kg	 	

NY

Reservekrok til Hook & Moor Vario
Prodnr.	 Hode	 	 	 Pris
1031664	 45 mm			   	
1031665	 60 mm			   	

BÅTSHAKER 
Båtshake handydock teleskop
 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1031650	 teleskop	 95/165 cm		  	
1031651	 teleskop	 110/200 cm		  	

Handydock fortøyningsbeslag

Prodnr.	 	 Pris
1031655	 			   	

Handydock slynge

Prodnr.	 	 Pris
1031656	 			   	
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Båtshake, aluminium
Båtshake i aluminium fra Nuova Rade. 
Leveres i flere utgaver. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Ø	 Farge	 Pris
1021100	 teleskop	 62-91 cm	 30 mm	 alu/sort	
1021101	 teleskop	 120-196 cm	 30 mm	 alu/grå	
1021105	 teleskop	 120-196 cm	 30 mm	 hvit/grå	
1021118	 fast	 180 cm	 25 mm	 alu/sort	

Båtshake med padleåre, teleskopisk
Teleskopisk åre/båtshake. Laget av aluminium med åreblad i plast.

Lengde: 156-231 cm
Diameter skaft: 30 mm

Den hvitlakkerte utgaven er en del av serien White Line. 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1021102	 alu/sort			   	
1021106	 hvit/grå			   	

Båtshake i tre, fast 210 cm
Fast båtshake i lakkert tre med forkrommet 
hakestuss.

Lengde: 210 cm
Diameter: 30 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1021103	 			   	

Båtshake i tre, fast, kraftig, 300 cm
Fast båtshake i laminert og lakkert tre med 
stuss i hvitlakkert aluminium. Yrkesmodell i høy 
kvalitet fra finske Lahnakoski.

Lengde: 300 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1021104	 			   	

Båtshakeholder, syrefast
Båtshakeholder i syrefast stål. Passer for 
skaft med diameter 20 - 30 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1022301	 			   	

Båtshakestuss, forkrommet
Båtshakestuss i forkrommet messing.

Lengde: 185 mm
Diameter hull: 35 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022311	 			   	

179,-
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195,-

179,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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ANKERVINSJ 
Ankervinsj for tau, Pontoon 700 PTR med tau og bow-roller
Enkel og nett ankervinsj på 250W med 600kg trekkkraft. Passer godt til RIB 
båter. Egner seg også som vinsj for løfte joller på større båter. Vinsjen er 
produsert i syrefast stål og anodisert aluminium og har IP-grad 67. Leveres 
med 30m, 6 mm HMWPE tau ferdig montert. Beregnet for båter 5-9 meter. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046042	 			   	

Ankervinsjsett for blytau, Balder BL2R 600X
Quick Balder ankervinsj i syrefast stål 316 for blytau fra 12-16 mm. Automatisk frifallsmekanisme, ingen elektronikk. Vanntett motor, girhus i 
anodisert aluminium. Meget fleksibel montering, motor kan justeres hver 45 grader i begge retninger.
Vinsjen er ment for montering inne med gjennomføring i akterenden av båten. Kan stå på innvendig på akterspeilet eller lenger fremme på 
tversgående skott. 

Pakken inneholder:
- Vinsj m/rele og brakett
- Autostop med rustfri plate
- Automatsikring 60 Amp
- Kabelkit 3m - 16 mm2 
Prodnr.	 	 			   Pris
1046016-1	 			   	

15990,-

13990,-

 
Tauverk og fortøyning2.8 Tauverk og fortøyning

Autostoppkit og monteringsplate 
i 316 syrefast stål.

Automatisk frittfall

Ankerline m/bly

BL2R X For babord montering

Kabular for flette vinsjline 
Bonifacio 12-14-16 mm

Girboks i anodisert 
aluminium

Kabular og deksel i forkrommet 
bronse

Tauguide produsert i 316 
syrefast stål

1046016

10460621046122 1046053

INFO



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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1046016

1046062

1046122

1046300

1027488

1090934

10225571017375

1046053

NORGESVINSJ KOMPLETT 
BALDER 600
Quick ankervinsj i syrefast stål for 12 mm blytau. Automatisk 
frifallsmekanisme, ingen elektronikk. Vanntett motor, girhus i anodisert 
aluminium. Meget fleksibel montering, motor kan justeres hver 45 grader i 
begge retninger.
Vinsjen er ment for montering inne med gjennomføring i akterenden av båten. 
Kan stå innvendig på akterspeilet eller lenger fremme på tversgående skott. 

Pakken inneholder:
- Vinsj m/rele og brakett 
- Autostop med rustfri plate
- Automat sikring 60 Amp
- Kabelkit 3m - 16 mm2
- Trådløs fjernkontroll
- Ankersjakkel
- Ankerrulle 316
- Ankerline m/bly 12mm x 30m)
- M-anker galv 7,5 kg 

Prodnr. 1046500

16900



Ankervinsj for blytau, Balder
Quick Balder ankervinsj i syrefast stål 316 for blytau fra 12-16 mm. 
Automatisk frifallsmekanisme, ingen elektronikk. Vanntett motor, 
girhus i anodisert aluminium. Meget fleksibel montering, motor kan 
justeres hver 45 grader i begge retninger.
Vinsjen er ment for montering inne med gjennomføring i akterenden 
av båten. Kan stå innvendig på akterspeilet eller lenger fremme på 
tversgående skott.

Monteringsbrakett og håndtak medfølger.
1046057-58-59 er for speilvendt montering.
Autostop kit 1 med rustfri plate (1046053) må bestilles separat. 

Prodnr.	 Spenning	 Mod.	 Hastighet	 Forbruk	 Pris
1046016	 12V - 600W	 babord	 15,4 m/min	 80 A	
1046017	 12V- 900W	 babord	 25,8 m/min	 50 A	
1046018	 12V - 1200W	 babord	 31,2 m/min	 80 A	
1046019	 24V - 1200W	 babord	 31,2 m/min	 50 A	
1046057	 12V - 600W	 styrbord	 15,4 m/min	 80 A	
1046058	 12V - 900W	 styrbord	 25,8 m/min	 50 A	
1046059	 12V - 1200W	 styrbord	 31,2 m/min	 80 A	

Ankervinsj for Quick blytau/kjetting, Prince DP2 12V
Prince DP2 ankervinsj i meget høy kvalitet fra Quick. Base i syrefast 
stål 316. - Girboks i anodisert aluminium. Motoren er vanntett - IP=67. 
Leveres med rele og vinsjhåndtak.

Maks trekk: 660/930 kg
Maks. hastighet: 1,73/1,86 km/t
Anbefalt båt: 33-43 fot 

Prodnr.	 Dim. kj./tau	 Motor	 Vekt	 Forbruk	 Pris
1046011	 6 mm	 500 W/12V	 9,8 kg	 80 A	
1046010	 6 mm	 1000 W/12V	 16,7 kg	 130 A	
1046013	 8 mm	 1000 W/12V	 16,7 kg	 130 A	

Ankervinsj for blytau/kjetting, Prince DP2E
Prince DP2E ankervinsj i meget høy kvalitet fra Quick. Base i syrefast stål 316. Girboks i anodisert aluminium. Motoren er vanntett - IP=67. Leveres 
med rele og vinsjhåndtak.

Prince DP2E har vertikal motor og er utstyrt med en lett og solid 
episyklisk girboks som gir opp mot 40 % større effektivitet.

Motor: 800 W/12V
Dim. kjetting: 8 mm, 1/2 mm
Maks trekk: 820 kg
Forbruk: 84 A
Maks. hastighet: 1,35 km/t
Vekt: 9,1 kg
Anbefalt båt: 20-33 fot 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046012	 			   	

Ankervinsj for kjetting, Balder
Quick Balder ankervinsj i syrefast stål 316 for kjetting fra 6 -10 mm. 
Automatisk frifallsmekanisme, ingen elektronikk. Vanntett motor, 
girhus i anodisert aluminium. Meget fleksibel montering, motor 
kan justeres hver 45 grader i begge retninger. Vinsjen er ment for 
montering inne med gjennomføring i akterenden av båten. Kan stå 
innvendig på akterspeilet eller lenger fremme på tversgående skott. 
Monteringsbrakett og håndtak medfølger.
NB! Autostop kit må bestilles separat. 

Prodnr.	 Spenning	 Dim.	 Hastighet	 Forbruk	 Pris
1046106	 12V/600W	 6 mm	 29,2m/min	 80 A	
1046107	 24V/600W	 6 mm	 29,2m/min	 80 A	
1046108	 12V/900W	 6 mm	 27,4m/min	 50 A	
1046110	 24V/900W	 6 mm	 27,4m/min	 50 A	
1046109	 12V/900W	 8 mm	 27,4m/min	 50 A	
1046111	 24V/900W	 8 mm	 27,4m/min	 50 A	
1046112	 12V/1200W	 8 mm	 39,6m/min	 80 A	
1046114	 24V/1200W	 8 mm	 39,6m/min	 50 A	
1046113	 12V/1200W	 10 mm	 39,6m/min	 80 A	
1046115	 24V/1200W	 10 mm	 39,6m/min	 50 A	
1046116	 12V/1500W	 10 mm	 29,7m/min	 80 A	
1046117	 24V/1500W	 10 mm	 29,7m/min	 50 A	
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Ankervinsj for blytau/kjetting Prince DP3
Prince DP3 ankervinsj i meget høy kvalitet fra Quick. Base i syrefast 
stål 316. Girboks i anodisert aluminium. Motoren er vanntett - IP=67. 
Leveres med rele og vinsjhåndtak.

Anbefalt båt 1000 W: 33-43 fot
Anbefalt båt 1500 W: 39-49 fot 

Prodnr.	 U/I	 Dim.	 Forbruk	 Vekt	 Pris
1046014	 1000 W/12V	 8mm,9/16-5/8”	 140 A	 18 kg	
1046015	 1500 W/12V	 10 mm, 5/8”	 155 A	 21,4 kg	
1046072	 1500 W/24V	 10 mm, 5/8”	 85 A	 21,4 kg	

Ankervinsj DP3 m/taunok 12V 10mm
Prince DP3 ankervinsj 1500W i meget høy kvalitet fra Quick. Base i 
syrefast stål 316. Girboks i anodisert aluminium. Motoren er vanntett - 
IP=67. Leveres med rele og vinsjhåndtak. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1046234	 			   	

Ankervinsj for blytau/kjetting, Hector 1000W, 12V, m/taunok
Ankervinsj Hector i meget høy kvalitet fra Quick. Monteres på dekk. Base i anodisert aluminium og kappe i kompositt. Funksjon for manuelt nødløft. 
Motoren er vanntett - IP=66. Leveres med trommel, rele og vinsjhåndtak.
Ankervinsj Hector er utstyrt med en lett og solid episyklisk girboks som 
gir opp mot 40 % større effektivitet.

Motor: 1000 W/12V
Dim. kjetting 8 mm/treslått tau 14-16 mm
Maks trekk: 1300 kg
Forbruk: 140 A
Maks. hastighet: 2,23 km/t
Vekt: 25,4 kg
Anbefalt båt: 33-43 fot 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046041	 			   	

Ankervinsj Genius FF 800W, 12V
Genius ankervinsj i meget høy kvalitet fra Quick. Monteres på dekk. Laget i i anodisert aluminium. Automatisk frifallsmekanisme - ingen elektronikk. 
Motoren er vanntett - IP=66. Leveres med rele og vinsjhåndtak.

Genius er utstyrt med en lett og solid episyklisk girboks som gir opp mot 40 % større effektivitet.

NB! Modell for tau er beregnet for flettet blytau.
Modell for tau/kjetting er beregnet for treslått/kjetting evt bare 
kjetting. Kan ikke bruke flettet blytau på denne modellen.

Motor: 800 W/12V
Dim. kjetting, tau: 8 mm, 12-14-16 mm
Maks trekk: 900 kg
Forbruk: 85 A
Maks. hastighet: 1,81 km/t
Vekt: 10,9 kg
Anbefalt båt: 26-39 fot 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1070108	 tau			   	
1046040	 quick ankerline/kjetting			   	

Ankervinsj for blytau/kjetting, Hector 700W, 12V, m/trommel
Ankervinsj Hector i meget høy kvalitet fra Quick. Monteres på dekk. Base i anodisert aluminium og kappe i kompositt. Funksjon for manuelt nødløft. 
Motoren er vanntett - IP=66. Leveres med trommel, rele og vinsjhåndtak.
Ankervinsj Hector er utstyrt med en lett og solid episyklisk girboks som 
gir opp mot 40 % større effektivitet.

Motor: 700W/12V
Dim. kjetting 10 mm/treslått tau 16 mm
Maks trekk: 1100 kg
Forbruk: 90 A
Maks. hastighet: 26ft/t
Vekt: 24 kg
Anbefalt båt: 33-43 fot 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1046237	 			   	
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Kabelkit, ankervinsj
Komplett kabelkit til Quick ankervinsj. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 	 Pris
1046122	 3m-16mm2	 For 600W		  	
1046124	 3m-35mm2	 For 1200W		  	
1046125	 6m-25mm2	 For 900W		  	
1046126	 6m-35mm2	 For 900W		  	

Bryterpanel til ankervinsj, Quick
Bryterpanel opp/ned med 9,5m kabel. Leveres 
med sikring (4amp).

Yttermål: 77,2 mm
Diameter utskjæringsmål: 61 mm
Dybde: 30 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1046105	 			   	

Bryterpanel ankervinsj opp/ned
Bryterpanel opp/ned til quick ankervinsj.

Mål: 50x87x28 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1046050	 			   	

Håndholdt kontroll, HRC 1002
Vanttett (IP=67), håndholdt fjernkontroll fra Quick med 2 knapper/
funksjoner. Kan brukes til mange operasjoner ombord i tillegg 
til ankervinsj, som kran, stige eller bro. Forsterket med gummi 
som gir et godt grep, lang holdbarhet og perfekt vannbeskyttelse. 
Oppbevaringsbrakett, ledning og plugg medfølger.

Leveres i to forskjellige utgaver - med og uten et meget praktisk LED-
lys i front av kontrollen. 

Spenning: 6-30V
Maks belasting u/rele: 4 A
Vekt: 460/590 gram 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1046044	 std.			   	
1046045	 m/LED-lys			   	

Håndholdt kjettingteller m/LED CHC1102M
Patentert, håndholdt kjettingteller/fjernkontroll for Quick ankervinsj. 
Vanntett (IP=67), integrert LED-lampe, vanttett tilkopling, automatisk 
utslippsfunksjon, alarm (opp), tastelås, fartsmåler. Leveres med kabel 
(4,2 m) og brakett. 

Spenning: 12/24V
Mål: 165x62x42 mm
Vekt: 850 g 

Prodnr.	 				    Pris
1046052	 			   	

Rele til ankervinsj, 
IP66, 2/3/4 polet
 

Prodnr.	 Ant. pol.	 Spenning	 Motor inntil	 I	 Pris
1046009	 2	 12V	 2500W	 150A	
1046008	 2	 24V	 3500W	 150A	
1046083	 3	 12V	 2500W	 150A	
1046084	 3	 24V	 2500W	 150A	
1046005	 4	 12V	 2500W	 115A	
1046007	 4	 12V	 2500W	 150A	
1046006	 4	 24V	 3500W	 150A	

Fjernkontroll til ankervinsj og baugpropell
En meget smart fjernkontroll som kan styre både ankervinsj og baugpropell.Kan bruke på 
både minus og plussstyrt utstyr.Leveres med 2 trådløse fjernkontroller, så her trengs ingen 
kabling til dashbord eller flybridge.En trådløs dashbord kontroll og en trådløs håndhold 
kontroll.Fjernkontrollen kan brukes på alle ankervinsjer og thrustere: Quick, Engbo, Ilas , 
Sleipner etc.

- 12-24V
- Pluss eller minus styring
- Rekkevidde 35m 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1046300	 			   	
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Fjernkontroll ankervinsj, kit Quick
Komplett trådløs fjernkontroll kit. Leveres 
med mottaker og sender. 

Prodnr.	 				    Pris
1046104	 			   	

Radiomottaker til fjernkontroll
Radiomottaker til Quick fjernkontroller. 
Leveres med 2, 6 eller 8 kanaler mottaker. 
Multivolt 10,5-31Vdc. Kan motta signaler fra 
flere sendere.

Mål: 143x123x61,4 mm
Frekvens: 434,42 Mhz
Current: 15 A
Antall rele: 2 

Prodnr.	 Ant. kanaler	 	 	 Pris
1046046	 2			   	
1046078	 4			   	
1046093	 6			   	
1046094	 8			   	
1046055	 12			   	

Fjernkontroll til Truster/Ankervinsj
Radiokontroll for ankervinsj og truster. Leveres i 4 kanals versjon 
for ankervinsj og baugtruster, eller 8 kanals versjon for ankervinsj, 
baug- og hekktruster. Bakgrunnsbelyste knapper. Vanntett og flyter. 
Bruker standard alkaliske AAA batterier. Med radiokontroll kan du 
styre ankervinsjen og trusteren fra hvor du vil 
i båten eller fra brygga. Dra båten ut fra land 
med ankervinsjen eller hjelp baugen inn til 
brygga ved fortøyning.

Mål: 116x61x35 mm
Vekt: 134 g 

Prodnr.	 Ant kanaler	 	 	 Pris
1046091	 4			   	
1046092	 8			   	
1046054	 12			   	

Fotbryter til ankervinsj, hvit
Fotbryter for ankervinsj 12/24V. Et 
sikkerhetslokk forhindrer utilsiktet bruk. Hus 
og lokk i hvit plast.

Mål: 85x77x17 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge bryter	 	 Pris
1046048	 opp	 rød		  	
1046049	 ned	 grå		  	

Kjettingtellerpanel, CHC1203
Kjettingtellerpanel for ankervinsj fra Quick. Vantett (IP=67). Gir deg 
full kontroll på ankervinsj og kjettinglengde fra styreposisjonen. Kan 
monteres på flere ulike måter. 

Brukervennlig, automatisk utslippsfunksjon, 
alarm (opp), tastelås, fartsmåler og mye mer.

I: 12/24V
Current: maks 32 mA
Mål: 102x102x19 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1090836	 			   	

Autostop kit m/rustfri plate til 
Balder
Sett med rustfri plate og magnetkule, som 
gjør at ankervinsjen stopper automatisk. 
Magneten gjør at strømmen brytes når kula 
får kontakt med stålplaten. 

Prodnr.	 Montering	 	 	 Pris
1046053	 babord			   	
1046069	 styrbord			   	

Autostop kit, oval, til Balder
Autostop kit for balder. Kule som festes på 
tauet gjør så vinsjen stopper når ankeret er 
oppe.
Passer til Balder: 600W/900W/1200W. 

Prodnr.	 				    Pris
1046026	 			   	

Autostop kit, rund, til Balder
Autostop kit for balder. Kule som festes på 
tauet gjør så vinsjen stopper når ankeret er 
oppe.
Passer til Balder: 600W/900W/1200W. 

Prodnr.	 				    Pris
1046025	 			   	

Autostop kit til Balder kjettingvinsj
Autostopp kit som gjør at ankervinsjen 
stopper automatisk. Magneten gjør at 
strømmen brytes når kula får kontakt med 
gjennomføringen. 

Prodnr.	 Ø	 W-motor	 	 Pris
1046118	 6 mm	 600 W		  	
1046129	 6 mm	 900 W		  	
1046119	 8-10 mm	 900-1500 W		  	

Autostop kit m/plate til Balder 
kjettingvinsj
Sett med rustfri plate og magnetkule, som 
gjør at ankervinsjen stopper automatisk. 
Magneten gjør at strømmen brytes når kula 
får kontakt med stålplaten. 

Prodnr.	 Ø	 W-motor	 	 Pris
1046120	 6 mm	 600 W		  	
1046128	 6 mm	 900 W		  	
1046121	 8-10 mm	 900-1500 W		  	

Fjernkontroll til Truster/Ankervinsj
Radiokontroll i lommeformat for ankervinsj eller kombinert for 
ankervinsj og truster. Bakgrunnsbelyste knapper. Vanntett og flyter. 
Bruker standard CR2450 batteri. Med radiokontroll kan du styre 
ankervinsjen og trusteren fra hvor du vil i båten eller fra brygga. Dra 
båten ut fra land med ankervinsjen eller hjelp baugen inn til brygga ved 
fortøyning.

Mål: 60x47x23 mm
Frekvens: 434,42 Mhz
Vekt: 34g 

Prodnr.	 Ant kanaler	 	 	 	 Pris
1046047	 2			   	
1046090	 4			   	
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DREGG- OG ANKERLINER 
Ankerline m/nylonkause
Ferdig spleiset ankerline med 
kause. Rapallo. Line for manuell 
kasting av dregg/anker. 3-slått 
polyester. Nylonkause. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030560	 10 mm	 40 m	 hvit	 1600 kg	
1030562	 12 mm	 40 m	 hvit	 2200 kg	
1030564	 14 mm	 40 m	 hvit	 3000 kg	
1077600	 16 mm	 40 m	 hvit	 4300 kg	

Flettet ankerline i bag
Ankerline med bly som tilfredsstiller de høyeste kravene.

Poseidon har blyinnlegg 
integrert i kjernen over en tredel 
av den totale lengden, noe som 
gjør det lettere å dra ankeret 
langs havbunnen og forsterker 
ankerets grep. I tillegg er tauet 
lettere å løfte, og det er ikke 
lenger noen problemer med 
slitasje. Poseidon leveres i en 
bag, og har en rustfri stålkaus 
spleiset inn i enden.
NB! Kan ikke brukes til 
ankervinsj, da benyttes 
Bonifacio. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031170	 10 mm	 50 m	 hvit	 1700 kg	
1031171	 12 mm	 50 m	 hvit	 1900 kg	
1031172	 14 mm	 50 m	 hvit	 2600 kg	
1031173	 16 mm	 50 m	 hvit	 3700 kg	

Bonifacio Ankerline for vinsj
Bonifacio er produsert for vinsj og brukes av ledende vinsjprodusenter.

Bonifacio Winch er utviklet for bruk med ankervinsjer og har blykjerne 
i hele tauets lengde. Dette gjør at ankeret kan dras langs bunnen, det 
øker ankerets grep og demper båtens bevegelser. Den innspleisede 
rustfrie stålkausen gjør at ankeret kan festes raskt. Tauet leveres i en 
praktisk lagringsbøtte som letter bruken ombord. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031446	 12 mm	 40 m	 hvit	 1600 kg	
1031132	 12 mm	 50 m	 hvit	 1600 kg	
1031134	 14 mm	 50 m	 hvit	 2000 kg	
1031136	 16 mm	 50 m	 hvit	 2400 kg	

Ankerline med tau og kjetting
Quick ankerline for bruk på Quick kombikabular.
NB! sjekk dimensjon.

Kjetting dim.: 8 mm
Kjetting lengde: 10 m
Tau dim. : 12,7 mm
Tau lengde: 50 m 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1046099	 			   	

Ankerline på rulle, syrefast
Ankerrulle i syrefast stål med beslag og bånd. Hjelper deg å holde 
ankerlinen tørr og i orden. Båndet løper automatisk uten å floke seg. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030120	 25 mm	 30 m	 2000 kg	 	
1030121	 25 mm	 50 m	 2000 kg	 	
1030122	 35 mm	 50 m	 4000 kg	 	
1030123	 50 mm	 70 m	 5000 kg	 	

Ankerline 40 m m/kause
Dregg-/ankerline i 3-slått hvit polyester. synketau. Ferdig spleiset 
rustfri kause i den ene enden. Tauet er produsert i Thailand og er av 
god kvalitet.

Lengde: 40 m
Farge: Hvit 

Prodnr.	 Dimensjon	 Anbefalt dregg	 	 	 Pris
1031515	 10 mm	 1-6 kg		  	
1031516	 12 mm	 6-10 kg		  	
1031517	 14 mm	 10-15 kg		  	
1031518	 16 mm	 12-30 kg		  	
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ANKER OG DREGGER 
M-anker, polert syrefast stål
Meget bra anker på de fleste bunntyper. Spesielt bra på sand, leire og 
gress. Klarer vindkantring bra når du ligger på svai. 

Prodnr.	 Vekt	 Båt	 Lengde	 Bredde	 Pris
1022573	 5 kg	 u/20’	 470 mm	 310 mm	
1022574	 7,5 kg	 u/25’	 530 mm	 360 mm	
1022575	 10 kg	 u/30’	 600 mm	 380 mm	
1022576	 15 kg	 u/35’	 670 mm	 450 mm	
1022577	 20 kg	 u/45’	 715 mm	 470 mm	
1022578	 30 kg	 u/60’	 815 mm	 550 mm	

M-anker, galvanisert
Meget bra anker på de fleste bunntyper. Spesielt bra på sand, leire og 
gress. Klarer vindkantring bra når du ligger på svai. 

Prodnr.	 Vekt	 Båt	 Lengde	 Bredde	 Pris
1022554	 2 kg	 u/17’	  	  	
1022555	 5 kg	 u/20’	 468 mm	 312 mm	
1022557	 7,5 kg	 u/25’	 541 mm	 357 mm	
1022560	 10 kg	 u/30’	 584 mm	 385 mm	
1022565	 15 kg	 u/35’	 655 mm	 433 mm	
1022570	 20 kg	 u/45’	 713 mm	 469 mm	
1022571	 30 kg	 u/60’	 816 mm	 542 mm	

Skålanker, 316

Prodnr.	 Vekt	 Lengde	 Diameter	 Pris
1022595	 8 kg	 40 cm	 23 cm	 	
1022579	 10 kg	 45 cm	 25 cm	 	
1022596	 12 kg	 48 cm	 28 cm	 	
1022597	 16 kg	 40 cm	 31 cm	 	
1022598	 20 kg	 46 cm	 31 cm	 	

Paraplydregg m/tau
Komplett sett med sammenleggbar 
paraplydregg i galvanisert stål og dreggline. 
Dreggen leveres komplett med kause, og 
settet er pakket i en praktisk, marineblå 
nylonsekk med snøring. 

Prodnr.	 Vekt	 Dim.	 L	 Pris
1022516	 4 kg	 8 mm	 30 m	 	
1022517	 6 kg	 10 mm	 40 m	 	
1022518	 8 kg	 10 mm	 40 m	 	

Holder for dregg, syrefast
Holder for oppbevaring av paraplydregg eller M-anker. Høyglanspolert, 
syrefast stål. Feste for 25 mm rør.
Prodnr. 1022526, holder for M-anker har spor i toppen. 

Prodnr.	 Mod.	 Str.	 BxDxH	 	 Pris
1022525	 dregg	 u/4 kg	 11x11x27 cm	 	
1022527	 dregg	 u/15 kg	 15x15x38 cm	 	
1022526	 dregg	 u/30 kg	 11x11x27 cm	 	

Soknedregg
 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 	 Pris
1022522	 316	 230 mm		  	
1022523	 galv.	 230 mm		  	

Paraplydregg, galvanisert
Sammenleggbar paraplydregg i 
galvanisert stål. Dreggen har øye 
på skaftet. 

Prodnr.	 Vekt	 Båt	 	 	 Pris
1022500	 0,7 kg	 u/6’		  	
1022501	 1,5 kg	 u/8’		  	
1022502	 2,5 kg	 u/10’		  	
1022503	 3,2 kg	 u/12’		  	
1022504	 4 kg	 u/14’		  	
1022506	 6 kg	 u/16’		  	
1022508	 8 kg	 u/18’		  	
1022510	 10 kg	 u/20’		  	
1022512	 12 kg	 u/22’		  	
1022515	 15 kg	 u/25’		  	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Ankerrulle hengslet
Hengslet ankerrulle i syrefast 
stål 316 med nylonhjul.

Lite hjul:
Indre diameter: 26 mm
Ytre diameter: 61 mm
Bredde hjul: 49 mm

Stort hjul:
Indre diameter: 37 mm
Ytre diameter: 86 mm
Bredde hjul: 49 mm 

Prodnr.	 Mod.	 L bunn	 B bunn	 Pris
1017305	 m/bøyler	 175 mm	 65 mm	 	

Ankerrulle 316
Leddet “self launching” ankerrulle i 316. 

Prodnr.	 LxB	 Anker	 	 Pris
1017375	 420x78 mm	 5-15 kg		  	
1017376	 600x80 mm	 10-20 kg		  	
1017377	 750x90 mm	 15-30 kg		  	
1017378	 950x100 mm	 25-50 kg		  	

Ankerrulle Whale
Hengslet ankerrulle 
Whale i syrefast stål. 
Passer til Bruce-anker 
og M-anker. 

Prodnr.	 Anker	 L	 B	 H	 Pris
1017364	 u/10 kg	 330 mm	 70 mm	 117 mm	
1017365	 u/15 kg	 400 mm	 70 mm	 117 mm	
1017366	 u/20 kg	 495 mm	 90 mm	 150 mm	

Ankerrulle fast i aluminium
Fast ankerrulle i aluminium med 
nylonhjul. 

Prodnr.	 Mod	 L	 L bunn	 B	 Pris
1017301	 liten	 165 mm	 102 mm	 51 mm	
1017302	 stor	 280 mm	 175 mm	 54 mm	
1017306	 lang	 500 mm	 354 mm	 79 mm	

Ankerrulle for inntil 20 kilo, syrefast
Ankerrulle i syrefast stål. Passer for ankere opp til 20 kg.
Festeplate: 200x120 mm
Lengde: 726 mm
Bredde: 200 mm

 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1017371	 			   	
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Ankerrulle for nedfelling, inntil 20 kg
Ankerrulle for nedfelling i syrefast stål. 
Passer for ankere opp til 20kg.

Lengde: 400 mm
Bredde: 145 mm
Mål utskjæring: 335x80 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017373	 			   	

Ankersvivel, syrefast
Leddet ankersvivel i syrefast stål. Leveres 
med umbraconøkkel. 

Prodnr.	 L	 B innv.	 Bruddst.	 Pris
1022460	 85 mm	 7/15 mm	 850 kg	 	
1022462	 96 mm	 12/22 mm	 1350 kg		
1022463	 98 mm	 18 mm	 1300 kg		
1022465	 100 mm	 16 mm	 1300 kg		

MORING 
Moring, ankerring stål
Bøyefeste for faste fortøyninger med vekt og utforming som gir optimalt feste. Laget i stål.Primet og gråmalt.

Vinger (V): 4 
Prodnr.	 Ø	 H	 V avstand	 Vekt	 Pris
1022593	 36 cm	 7 cm	 16 cm	 6 kg	
1022594	 42 cm	 9 cm	 22 cm	 12 kg	
1022590	 55 cm	 12 cm	 29 cm	 25 kg	
1022591	 84 cm	 12 cm	 30 cm	 40 kg	
1022592	 103 cm	 14 cm	 34 cm	 75 kg	

Moringsline med PVC strømpe og bly i kjerne, metervare
De tekniske egenskapene til Buoy Mooring Line gir det et klart fortrinn sammenlignet med vanlig ankerkjetting. Et spesielt polyuretan belegg gjør 
Buoy Mooring Line motstandsdyktig mot alge- og skjellvekst. Med spesielt tilpassede moringskauser monteres den ene enden i fortøyningsbøye, og 
den andre enden i vektlodd på bunnen av sjøen. Linen låses med knuter og wireklemmer i begge ender.

Buoy Mooring Line består av spunnet 3-tråders XLF, med en blykjerne i hver tråd. Polyuretanbelegget gir ytterligere beskyttelse. 

Prodnr.	 Dim.	 Bruddst.	 	 Pris
1031151	 20 mm	 3700 kg		  	
1031155	 24 mm	 5300 kg		  	
1031163	 32 mm	 9000 kg		  	

Moringsline med PVC strømpe og bly i kjerne, kveil
Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 Pris
1031150	 20 mm	 110 m	 3700 kg		
1031154	 24 mm	 110 m	 5300 kg		
1031162	 32 mm	 110 m	 9000 kg		

Ankerrulle for inntil 15 kilo, syrefast
Ankerrulle, laget av håndpolert, syrefast rør. Lett å montere på 
akterspeilet eller badeplattform. Monteres med 4 stk 10 mm skruer 
(følger ikke med). Passer for ankere opp til 15 kg.

Festeplate: 150x120 mm
Lengde: 550 mm
Bredde: 140 mm

 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1017370	 			   	

Ankerrulle m/støtte, inntil 20 kilo, syrefast
Justerbar ankerrulle med støttestag i syrefast stål. Passer for ankere 
opp til 20 kg. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1017372	 			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Båt (tonn)
Moringsring

Beskytte område
Moringsring

Ubeskytte område

0 - 0,5 25 kg 40 kg

0,6 - 1,0 40 kg 70 kg

1,1 - 2,0 70 kg 70 kg

2,1 - 3,0 70 kg 70 kg + 40 kg

3,1 - 5,0 70 kg 70 kg + 40 kg

Obs. Anslag, bunnforhold osv vil selvsagt spille inn.



SEILTAU 
Fall, 3S Globe 5000 m/sjakkel
Globe 5000 er et ferdig spleiset DYNEEMA fall med sjakkel.

Med sin Dyneema SK75-kjerne utmerker Globe 5000 seg med minimal 
strekk og høy bruddlast. Kjernen er beskyttet av en mellomstrømpe 
laget av PES standardfibre av topp kvalitet og en 24-tråders 
polyesterstrømpe. God slitestyrke og høy UV bestandighet betegner 
dette tauet. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030040	 8 mm	 30 m	 blå	 2250 kg	
1030042	 8 mm	 30 m	 grønn	 2250 kg	
1030041	 8 mm	 30 m	 rød	 2250 kg	
1030043	 10 mm	 35 m	 blå	 3400 kg	
1030045	 10 mm	 35 m	 grønn	 3400 kg	
1030044	 10 mm	 35 m	 rød	 3400 kg	
1030046	 12 mm	 40 m	 blå	 4460 kg	
1030048	 12 mm	 40 m	 grønn	 4460 kg	
1030047	 12 mm	 40 m	 rød	 4460 kg	

Admiral 3000, Dyneema skjøte, spole
Admiral 3000 er det ideelle skjøte for moderne performance cruisere. 
Den store slitestyrken i Admiral 3000 polyester-/polyamidstrømpe 
kombineres med utmerket grep og god håndtering. High-tech-
fibrene i Dyneemakjernen gir stor bruddstyrke og svært lite strekk og 
krymping. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030680	 8 mm	 200 m	 rød/grå	 2800 kg	
1030685	 8 mm	 200 m	 sort/grå	 2800 kg	
1030689	 8 mm	 200 m	 sølv/grå	 2800 kg	
1030681	 10 mm	 200 m	 rød/grå	 4200 kg	
1030686	 10 mm	 200 m	 sort/grå	 4200 kg	
1030690	 10 mm	 200 m	 sølv/grå	 4200 kg	
1030682	 12 mm	 150 m	 rød/grå	 5700 kg	
1030687	 12 mm	 150 m	 sort/grå	 5700 kg	
1030691	 12 mm	 150 m	 sølv/grå	 5700 kg	
1030683	 14 mm	 100 m	 rød/grå	 7400 kg	
1030688	 14 mm	 100 m	 sort/grå	 7400 kg	
1030692	 14 mm	 100 m	 sølv/grå	 7400 kg	
1030684	 16 mm	 100 m	 rød/grå	 9200 kg	

Admiral 5000, Dyneema crossover for skjøte og fall, 
spole

Admiral 5000 skiller seg ut som topp skjøte med oppmerksomhet i 
hver detalj. Den 24-tråders flettede polyesterstrømpen kan enkelt 
spleises og muliggjør enkel håndtering om bord. Den 12-tråders 
impregnerte kjernen av Dyneema SK78 sørger for maksimal 
bruddstyrke og svært lite krymping. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030623	 8 mm	 200 m	 grønn/neon	 3800 kg	
1030620	 8 mm	 200 m	 rød/grå	 3800 kg	
1030624	 10 mm	 200 m	 grønn/neon	 5800 kg	
1030621	 10 mm	 200 m	 grå/rød	 5800 kg	
1030625	 12 mm	 150 m	 grønn/neon	 8000 kg	
1030622	 12 mm	 150 m	 rød/oransje	 8000 kg	

Admiral 7000, fall på spole
Verdens beste Dyneema-fall for kravstore seilere.

De utmerkede egenskapene til materialene i polyesterstrømpen og 
S.Y.I.S.-impregneringen av den robuste Dyneema SK78 kjernen i 
Admiral Dyneema bidrar til redusert slitasje. Admiral 7000 er ideelt 
som fall og for bruk med svært høye belastninger. Dyneema SK78 med 
tykk, 32 flettet strømpe for optimal stabilitet og strekkevne.

Tekniske data: Den 32-tråders polyesterstrømpen og S.Y.I.S.-
impregneringen gjør Admiral 7000 svært slitesterk. I tillegg sikrer 
S.Y.I.S.-impregneringen at Admiral Dyneema kan strippes og at den 
12-flettede kjernen av Dyneema SK78 er beskyttet mot slitasje. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030828	 6 mm	 200 m	 hvit m.blå	 2300 kg	
1030630	 6 mm	 200 m	 hvit rød	 2300 kg	
1030636	 6 mm	 200 m	 hvit grønn	 2300 kg	
1030641	 8 mm	 200 m	 sølv	 3900 kg	
1030662	 8 mm	 200 m	 sort/hvit	 3900 kg	
1030829	 8 mm	 200 m	 hvit m.blå	 3900 kg	
1030631	 8 mm	 200 m	 hvit rød	 3900 kg	
1030637	 8 mm	 200 m	 hvit grønn	 3900 kg	
1030645	 10 mm	 200 m	 sort	 5850 kg	
1030663	 10 mm	 200 m	 sort/hvit	 5850 kg	
1030830	 10 mm	 200 m	 hvit m.blå	 5850 kg	
1030632	 10 mm	 200 m	 hvit rød	 5850 kg	
1030638	 10 mm	 200 m	 hvit grønn	 5850 kg	
1030646	 12 mm	 150 m	 sort	 8100 kg	
1030664	 12 mm	 150 m	 sort/hvit	 8100 kg	
1030831	 12 mm	 150 m	 hvit m.blå	 8100 kg	
1030633	 12 mm	 150 m	 hvit rød	 8100 kg	
1030639	 12 mm	 150 m	 hvit grønn	 8100 kg	
1030628	 14 mm	 100 m	 sølv	 10500 kg	
1030635	 14 mm	 100 m	 hvit m.blå	 10500 kg	
1030634	 14 mm	 100 m	 hvit rød	 10500 kg	
1030640	 14 mm	 100 m	 hvit grønn	 10500 kg	
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Ocean 5000 STS, spole
Den nye Ocean 5000 kjennetegnes av sine høye kvalitet innen 
bearbeiding og finishing. Pre-stretched og ferdigstilt i Dyneema SK78, 
et materiale som med sin bruddmotstand stiller alle andre i skyggen. 
Selv ved høye belastninger og i backstageposisjon som for eks. 
akterstag, oppfyller Ocean 5000 de høyeste krav.

Ocean 5000 består av ren Dyneema SK78 og er dermed 
særlig motstandsdyktig for rifter og UV-stråling. Den 
høye motstanden mot brudd, så vel som den innovative 
impregneringen er ytterligere to plusspunkter. 

Prodnr.	 Dim	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030660	 8 mm	 200 m	 9900 kg	 	
1030661	 10 mm	 200 m	 12300 kg	 	

Ocean 3000 XG grå, spole
Ren og impregnert Dyneema for høyeste bruddstyrke

Ocean 3000 XG er den logiske videreutviklingen av Ocean 3000 og 
tilbyr utmerket spleiseevne og stor slitestyrke. Dette tauet egner seg 
utmerket for taljer og utvekslingssystemer, innfesting av beslag og 
ellers over alt hvor lav strekk er av betydning. Høyeste bruddstyrke 
og laveste vekt er de viktigste fordelene. Den spesielle FSE Robline 
impregneringen bedrer slitestyrke og UV bestandighet, og forlenger 
levetiden. 

Flettet, ren impregnert SK78 Dyneema. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 Farge	 Pris
1031065	 2 mm	 200 m	 400 kg	 sort	
1030936	 3 mm	 200 m	 800 kg	 grå	
1031066	 3 mm	 200 m	 800 kg	 sort	
1030937	 4 mm	 200 m	 1600 kg	 grå	
1031067	 5 mm	 200 m	 2300 kg	 sort	
1030938	 5 mm	 200 m	 2300 kg	 grå	
1030939	 6 mm	 200 m	 3200 kg	 grå	
1030940	 8 mm	 200 m	 4500 kg	 grå	
1030941	 10 mm	 150 m	 7100 kg	 grå	

Skjøte, Coppa 500, spole
Robline har utviklet et helt nytt skjøte for turseilere.
Konstruksjonen i Coppa 500 gjør tauet veldig komfortabelt og jobbe 
med, det sitter meget godt i cleats og avlastere, har lite strekk og 
absorberer lite vann.
Her får du et godt og nyutviklet polyesterskjøte med spennende design 
og riktig pris. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030665	 8 mm	 200 m	 sort/rød	 1100 kg	
1030666	 10 mm	 200 m	 sort/rød	 1900 kg	
1030674	 10 mm	 200 m	 sort/gul	 1900 kg	
1030667	 12 mm	 150 m	 sort/rød	 2700 kg	
1031182	 12 mm	 150 m	 sort/blå	 2700 kg	
1030673	 12 mm	 200 m	 sort/gul	 2700 kg	
1030675	 12 mm	 150 m	 sort/gul	 2700 kg	
1030676	 14 mm	 100 m	 sort/rød	 3600 kg	
1030677	 14 mm	 100 m	 sort/gul	 3600 kg	

SPI skjøte tapered sheet
Ferdige tapered sheets til H-båt og Dragon.

Prodnr.	 L	 Farge	 Tapered sheet		 Pris
1031090	 18 m	 grønn/sølv	 H-båt	 	
1031091	 18 m	 rød/sølv	 H-båt	 	
1031092	 20 m	 grønn/sølv	 Dragon	 	
1031093	 20 m	 rød/sølv	 Dragon	 	

Sirius 1000 Dyneema, spole
Kraftig 32-flettet polyesterstrømpe med dynema kjerne. Enda mer 
strekkfast og lettere enn Sirius 300/500 gjør denne linen til et godt 
valg for aktive turseilere og regattaseilere. Sirius 1000 er velegnet til: 
Storseilskjøte, Bom løft, Revline, Furling line, Spinnaker bom opp- og 
nedhal, Spinnakerskjøte, Genoaskjøte, Storseilfall. 

Prodnr.	 Dimensjon	 Lengde	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031043	 8 mm	 200 m	 blå	 1500 kg	
1031046	 8 mm	 200 m	 grønn	 1500 kg	
1031040	 8 mm	 200 m	 rød	 1500 kg	
1031044	 10 mm	 200 m	 blå	 2400 kg	
1031047	 10 m	 200 m	 grønn	 2400 kg	
1031041	 10 mm	 200 m	 rød	 2400 kg	
1031050	 10 mm	 200 m	 sort	 2400 kg	
1031045	 12 mm	 150 m	 blå	 3100 kg	
1031048	 12 mm	 150 m	 grønn	 3100 kg	
1031042	 12 mm	 150 m	 rød	 3100 kg	
1031051	 12 mm	 150 m	 sort	 3100 kg	

Sirius XTS Dyneema, spole
Sirius XTS er utviklet for å fungere perfekt i de mye brukte Spinlock 
XTS avlasterne. Sirius XTS tåler godt aggressiv vinsjing. Dyneema i 
kjernen gjør tauet statisk med lite strekk. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1031174	 10 mm	 blå/sort/hvit	 200 m	 2900 kg	
1031176	 10 mm	 lime/sort/hvit	 200 m	 2900 kg	
1031175	 12 mm	 blå/sort/hvit	 200 m	 3500 kg	
1031177	 12 mm	 lime/sort/hvit	 200 m	 3500 kg	

Sirius 500, spole
Under dobbeltflettet polyester er Sirius 500 kjent for stor bruddstyrke 
og lite strekk. Det brukes utelukkende polyester av svært høy 
kvalitet for denne klassikeren. Sirius 500 består av en 32-tråders 
flettet polyesterstrømpe og en 8-tråders kjerne, og har med det stor 
bruddstyrke og lite strekk - også i ekstreme situasjoner. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031000	 6 mm	 200 m	 sølv/grønn	 1150 kg	
1031004	 6 mm	 200 m	 sølv/sort	 1150 kg	
1031001	 8 mm	 200 m	 sølv/grønn	 1800 kg	
1031005	 8 mm	 200 m	 sølv/sort	 1800 kg	
1031002	 10 mm	 200 m	 sølv/grønn	 2800 kg	
1031006	 10 mm	 200 m	 sølv/sort	 2800 kg	
1031003	 12 mm	 150 m	 sølv/grønn	 3800 kg	
1031007	 12 mm	 150 m	 sølv/sort	 3800 kg	
1031073	 14 mm	 100 m	 sølv/grønn	 5000 kg	
1031075	 14 mm	 100 m	 sølv/sort	 5000 kg	
1031074	 16 mm	 150 m	 sølv/grønn	 7300 kg	
1031076	 16 mm	 150 m	 sølv/sort	 7300 kg	
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Sirius, 300 spole
Polyestertau med usedvanlig gode tekniske egenskaper

Vår suksess viser at vi har rett. Let så lenge du vil, men du finner ikke 
et PES-tau med en lengre suksesshistorie enn vårt Sirius 300. Dette 
flerbrukstauet passer til bruk som fall, skjøte eller trimline, og fyller 
en egen nisje i markedet.
Hovedegenskapene til dette tauet er utmerket slitestyrke på grunn 
av den flettede 32-tråders strømpen og lite strekk. I kjernen brukes 
det PES-fibre av beste kvalitet, noe som passer meget godt inn i det 
perfekte inntrykket tauet gir. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030927	 4 mm	 200 m	 hvit m/blå	 500 kg	
1030920	 4 mm	 200 m	 hvit rød	 500 kg	
1030929	 4 mm	 200 m	 hvit grønn	 500 kg	
1030928	 5 mm	 200 m	 hvit m/blå	 800 kg	
1030921	 5 mm	 200 m	 hvit rød	 800 kg	
1030930	 5 mm	 200 m	 hvit grønn	 800 kg	
1030895	 6 mm	 200 m	 hvit m/m.blå	 1050 kg	
1030922	 6 mm	 200 m	 hvit rød	 1050 kg	
1030931	 6 mm	 200 m	 hvit grønn	 1050 kg	
1030896	 8 mm	 200 m	 hvit m/m.blå	 1800 kg	
1030923	 8 mm	 200 m	 hvit rød	 1800 kg	
1030932	 8 mm	 200 m	 hvit grønn	 1800 kg	
1030897	 10 mm	 200 m	 hvit m/m.blå	 2600 kg	
1030924	 10 mm	 200 m	 hvit rød	 2600 kg	
1030933	 10 mm	 200 m	 hvit grønn	 2600 kg	
1030898	 12 mm	 150 m	 hvit m/m.blå	 3600 kg	
1030925	 12 mm	 150 m	 hvit rød	 3600 kg	
1030934	 12 mm	 150 m	 hvit grønn	 3600 kg	
1030899	 14 mm	 100 m	 hvit m/m.blå	 4800 kg	
1030926	 14 mm	 100 m	 hvit rød	 4800 kg	
1030935	 14 mm	 100 m	 hvit grønn	 4800 kg	
1030947	 16 mm	 150 m	 hvit m/m.blå	 5800 kg	

Albatros, spole
Flytende lettvindsskjøte

Albatros flyter, er lett og har signalfarger. Det brukes for det meste 
som lettvindsskjøte eller sikkerhetstau.
8-tråders flettingen av XLF gjør at Albatros flyter og sikrer den runde 
formen og god håndtering. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030740	 6 mm	 200 m	 gul m/rød	 350 kg	
1030742	 8 mm	 200 m	 gul m/blå	 650 kg	
1030741	 8 mm	 200 m	 rød m/blå	 650 kg	
1030759	 10 mm	 200 m	 rød m/blå	 900 kg	

Sirius 550, spole
Under dobbeltflettet polyester er Sirius 500 kjent for stor bruddstyrke 
og lite strekk. Det brukes utelukkende polyester av svært høy 
kvalitet for denne klassikeren. Sirius 500 består av en 32-tråders 
flettet polyesterstrømpe og en 8-tråders kjerne, og har med det stor 
bruddstyrke og lite strekk - også i ekstreme situasjoner. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031080	 6 mm	 200 m	 blå/sølv	 1150 kg	
1031081	 8 mm	 200 m	 blå/sølv	 1800 kg	
1031082	 10 mm	 200 m	 blå/sølv	 2800 kg	
1031083	 12 mm	 150 m	 blå/sølv	 3800 kg	
1031084	 14 mm	 100 m	 blå/sølv	 5000 kg	

Orion 300, spole
Polyestertau av ypperste kvalitet med godt grep som gir fantastisk mye 
for pengene

Orion 300 utmerker seg med sin kvalitetskombinasjon av 
polyesterkjerne og strømpe. Høy slitestyrke, UV-motstandsdyktig og 
lett å spleise. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030737	 4 mm	 200 m	 hvit m/rød	 400 kg	
1030743	 4 mm	 200 m	 hvit	 400 kg	
1030744	 5 mm	 200 m	 hvit	 600 kg	
1030738	 5 mm	 200 m	 hvit m/rød	 600 kg	
1030739	 6 mm	 200 m	 hvit m/rød	 800 kg	
1077354	 8 mm	 200 m	 hvit m/rød	 1400 kg	
1030745	 6 mm	 200 m	 hvit	 800 kg	
1030746	 8 mm	 200 m	 hvit	 1400 kg	
1030747	 10 mm	 200 m	 hvit	 2000 kg	

Dinghy Control, spole
Dinghy Control trimline med Dyneema SK78 kjerne og Polyester 
strømpe. Dinghy Control har en impregnert kjerne i samme farge som 
strømpen i høy kvalitet som gjør at tauet kan brukes strippet. 100 mtr. 
pr. spole.

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 	 Pris
1030064	 1,7 mm	 hvit/m.blå	 150 kg	 	
1030069	 1,7 mm	 hvit/grønn	 150 kg	 	
1030065	 3 mm	 hvit/m.blå	 450 kg	 	
1030060	 3 mm	 hvit/rød	 450 kg	 	
1030070	 3 mm	 hvit/grønn	 450 kg	 	
1030074	 3 mm	 hvit/gul	 450 kg	 	
1030066	 4 mm	 hvit/m.blå	 700 kg	 	
1030061	 4 mm	 hvit/rød	 700 kg	 	
1030071	 4 mm	 hvit/grønn	 700 kg	 	
1030075	 4 mm	 hvit/gul	 700 kg	 	
1030067	 5 mm	 hvit/m.blå	 1200 kg	 	
1030062	 5 mm	 hvit/rød	 1200 kg	 	
1030072	 5 mm	 hvit/grønn	 1200 kg	 	
1030076	 5 mm	 hvit/gul	 1200 kg	 	
1030068	 6 mm	 hvit/m.blå	 1650 kg	 	
1030063	 6 mm	 hvit/rød	 1650 kg	 	
1030073	 6 mm	 hvit/grønn	 1650 kg	 	
1030077	 6 mm	 hvit/gul	 1650 kg	 	

Trimline, Orion 500, spole
Polyesterline i høykvalitets Polyester med høy slitestyrke 
og UV-bestandighet. Benyttes i stor grad av seilmakere 
som likline og trimline. 

Prodnr.	 Dim	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030330	 2 mm	 250 m	 60 daN	 	
1030331	 3 mm	 200 m	 150 daN	 	
1030332	 4 mm	 125 m	 300 daN	 	
1030333	 5 mm	 100 m	 440 daN	 	
1030334	 6 mm	 100 m	 550 daN	 	

13,-
13,-
13,-
15,-
15,-
15,-
23,-
23,-
23,-
25,-
25,-
25,-
46,-
46,-
46,-
60,-
60,-
60,-
78,-
78,-
78,-
99,-

11,-
17,-
17,-
25,-

21,-
27,-
49,-
64,-
92,-

10,-
10,-
15,-
15,-
17,-
26,-
17,-
27,-
38,-

5,-
5,-

14,-
14,-
14,-
14,-
20,-
20,-
20,-
20,-
30,-
30,-
31,-
30,-
47,-
46,-
46,-
46,-

4,-
5,-
8,-

12,-
13,-

 
Tauverk og fortøyning2.20 Tauverk og fortøyning

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter



Dinghy Light, spole
Det ultimate tauet for jolleskjøter og universalbruk

Dinghy Light har XLF strømpe og kjerne. Det brukes overalt 
hvor det er viktig at tauet suger lite vann, noe som 
gjør at det spesielt kan anbefales som et lettvekts 
spinnakerskjøte. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030981	 4 mm	 100 m	 blå m/sølv	 250 kg	
1030982	 6 mm	 100 m	 blå m/sølv	 500 kg	
1030983	 8 mm	 100 m	 blå m/sølv	 850 kg	

Dinghy Star PRO spole, hvit/brun
Med Dinghy Star åpner det seg helt nye muligheter den kravstore 
regattaseileren. Med bruk av den innovative Dyneema SK90 - Fiber i 
kjernen får begrepet høy bruddmotstand en helt ny betydning. Fordi 
Dinghy Star også utmerker seg med lav krymping, vil selv de høyeste 
forventninger bli oppfylt. Strømpen av PBO/Dyneema SK 75 gjør 
Dinghy Star ekstremt motstandsdyktig mot rift og UV-stråler.
I produksjonen av Dinghy Star har FSE Robline på nytt benyttet 
utelukkende høyverdige materialer. Kombinasjonen av PBO og 
Dyneema SK78 i mantelen gir høy motstandsdyktighet mot brudd 
og UV-stråling. Sammen med den innovative Dyneema 
Fiber SK90 i kjernen er grunnlaget lagt for en helt ny 
dimensjon når det gjelder bruddbestandighet. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030078	 4 mm	 100 m	 hvitt/brun	 800 kg	
1030079	 5 mm	 100 m	 hvitt/brun	 1300 kg	
1030080	 6 mm	 100 m	 hvitt/brun	 1900 kg	

Neptun 500, spole
Neptun 500 er et banebrytende tau fra FSE-Robline. Denne myke 
skjøtelinen har godt grep og har et svært allsidig bruksområde. 
Neptun produseres av de beste PES-fibrene og Roblines strukturering 
gjør at den beholder den gode gripeoverflaten. Neptun kan brukes 
både som storseil- og genoaskjøte. Tauet er komfortabelt å holde i, har 
høy UV-motstand og er enkelt å spleise. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1031052	 6 mm	 200 m	 hvit	 700 kg	
1031010	 6 mm	 200 m	 hvit/rød	 700 kg	
1031015	 6 mm	 200 m	 hvit/grønn	 700 kg	
1031020	 6 mm	 200 m	 hvit/sort	 700 kg	
1031025	 6 mm	 200 m	 sort	 700 kg	
1031053	 8 mm	 200 m	 hvit	 1200 kg	
1031011	 8 mm	 200 m	 hvit/rød	 1200 kg	
1031016	 8 mm	 200 m	 hvit/grønn	 1200 kg	
1031021	 8 mm	 200 m	 hvit/sort	 1200 kg	
1030678	 8 mm	 200 m	 hvit	 1200 kg	
1031026	 8 mm	 200 m	 sort	 1200 kg	
1031038	 8 mm	 200 m	 navyblå	 1200 kg	
1031054	 10 mm	 200 m	 hvit	 1800 kg	
1031012	 10 mm	 200 m	 hvit/rød	 1800 kg	
1031017	 10 mm	 200 m	 hvit/grønn	 1800 kg	
1031022	 10 mm	 200 m	 hvit/sort	 1800 kg	
1030679	 10 mm	 200 m	 hvit	 1800 kg	
1031027	 10 mm	 200 m	 sort	 1800 kg	
1031180	 10 mm	 200 m	 navyblå	 1800 kg	
1031055	 12 mm	 150 m	 hvit	 2500 kg	
1031028	 12 mm	 150 m	 sort	 2500 kg	
1031013	 12 mm	 150 m	 hvit/rød	 2500 kg	
1031018	 12 mm	 150 m	 hvit/grønn	 2500 kg	
1031023	 12 mm	 150 m	 hvit/sort	 2500 kg	
1031056	 14 mm	 100 m	 hvit	 3400 kg	
1031014	 14 mm	 100 m	 hvit/rød	 3400 kg	
1031019	 14 mm	 100 m	 hvit/grønn	 3400 kg	
1031024	 14 mm	 100 m	 hvit/sort	 3400 kg	
1031029	 14 mm	 100 m	 sort	 3400 kg	
1031181	 14 mm	 100 m	 navyblå	 3400 kg	

Soft sjakkel, grå
Hvis du skal bytte ut din tunge metallsjakkel - har FSE Robline 
løsningen for det! De lette Soft Sjakkel av Dyneema SK78 kan brukes 
mange steder - også på steder som er vanskelig tilgjengelige. 
Fordelene med disse sjaklene er først og fremst at de er lettere enn de 
tradisjonelle metallsjaklene. Kan ikke åpne seg under belastning, men 
er likevel enkle å åpne etter bruk. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030670	 4 mm	 16 cm	 500 kg	 	
1030671	 6 mm	 22 cm	 1000 kg	 	
1030672	 9 mm	 25 cm	 2000 kg	 	

Optimistjolle skjøte 6,5-9-6,5 mm, 7 m
Skjøte spesielt tilpasset Optimisten. Skjøtet er tynnet i begge ender, 
mens midten - som holdes i på kryss - er 9 mm tykk. Laget i Polyester 
for lang levetid.
Totallengde 7 m. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1030985	 			   	
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TAU METERVARE 
Admiral 3000, Dyneema skjøte metervare
Admiral 3000 er det ideelle skjøte for moderne performance cruisere. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 	 Pris
2719181	 12 mm	 rød/grå	 5700 kg	 	
2719182	 12 mm	 sort/grå	 5700 kg	 	

Admiral 7000, metervare
Verdens beste Dyneema-fall-en klassiker.

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 Pris
2719178	 Adm. D. SK78	 8 mm	 hvit grønn	 3900 kg	
2719172	 Adm. D. SK78	 8 mm	 hvit m/blå	 3900 kg	
2719166	 Adm. D. SK78	 8 mm	 hvit rød	 3900 kg	
2719179	 Adm. D. SK78	 10 mm	 hvit grønn	 5850 kg	
2719173	 Adm. D. SK78	 10 mm	 hvit m/blå	 5850 kg	
2719167	 Adm. D. SK78	 10 mm	 hvit rød	 5850 kg	
2719180	 Adm. D. SK78	 12 mm	 hvit grønn	 8100 kg	
2719174	 Adm. D. SK78	 12 mm	 hvit m/blå	 8100 kg	
2719168	 Adm. D. SK78	 12 mm	 hvit rød	 8100 kg	
2719175	 Adm. D. SK78	 14 mm	 hvit m/blå	 10500 kg	

Ocean 3000, metervare
Ren og impregnert Dyneema for høyeste bruddstyrke
Tekniske data:Flettet, ren impregnert SK78 Dyneema. Lett å spleise. 

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 Pris
2718918	 Ocean 3000	 3 mm	 grå	 800 kg	
2718919	 Ocean 3000	 4 mm	 grå	 1600 kg	
2718920	 Ocean 3000	 5 mm	 grå	 2300 kg	
2718921	 Ocean 3000	 6 mm	 grå	 3200 kg	
2718868	 Ocean 3000	 8 mm	 grå	 4500 kg	

Ocean 5000 STS, metervare
Pre-streched ren Dyneema for enda høyere bruddstyrke
Tekniske data:Flettet, ren impregnert SK78 Dyneema. Pre-streched. 

Prodnr.	 Type	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 Pris
2712671	 Ocean 5000	 8 mm	 grå	 9900 kg	
2712672	 Ocean 5000	 10 mm	 grå	 12300 kg	

Spunflex, metervare
Blanding av tradisjonelt utseende og moderne teknologi.
Tekniske data: Tretrådet tau laget av XLF (Extreme Light Fiber). 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Bruddst.	 	 Pris
1030725	 24 mm	 hamp	 7500 kg	 	
1030733	 32 mm	 hamp	 11000 kg	 	
1030735	 36 mm	 hamp	 11340 kg	 	

TRADISJONELLE TAU 
Classic-tex, spole
Ser ut som og kjennes som hamp.

Classic-tex er laget av XLF og ser ut som tradisjonelt tau, men 
oppfører seg som topp moderne tauverk. Fordelene ved 
Classic-tex er bl.a. lang levetid, lav strekk og null 
vannabsorpsjon. Classic-tex brukes som skjøte, i 
taljer, som flerbrukstau og som dekorasjon. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030760	 3 mm	 400 m	 hamp	 120 kg	
1030761	 4 mm	 200 m	 hamp	 165 kg	
1030762	 6 mm	 200 m	 hamp	 355 kg	
1030763	 8 mm	 200 m	 hamp	 595 kg	
1030764	 10 mm	 200 m	 hamp	 900 kg	
1030765	 12 mm	 150 m	 hamp	 1340 kg	
1030766	 14 mm	 100 m	 hamp	 1740 kg	
1030767	 16 mm	 150 m	 hamp	 2180 kg	

Spunflex, spole/kveil
Blanding av tradisjonelt utseende og moderne teknologi.

Spunflex er et moderne tau med et tradisjonelt utseende. Det er 
XFL-fibrene som gjør Spunflex varig og slitesterkt med lite strekk 
og med liten vannabsorpsjon. Det er egnet som flerbrukstau og som 
dekorasjon.

Tekniske data: Tretrådet tau laget av XLF (Extreme Light 
Fiber).
Farge: hamp 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Emb.	 Bruddst.	 Pris
1077787	 6 mm	 110 m	 spole	 550 kg	
1030706	 6 mm	 220 m	 spole	 550 kg	
1077788	 8 mm	 110 m	 spole	 960 kg	
1030708	 8 mm	 220 m	 spole	 960 kg	
1077789	 10 mm	 110 m	 spole	 1430 kg	
1030710	 10 mm	 220 m	 spole	 1430 kg	
1077790	 12 mm	 110 m	 spole	 2030 kg	
1030712	 12 mm	 220 m	 spole	 2030 kg	
1077791	 14 mm	 110 m	 spole	 2790 kg	
1030714	 14 mm	 220 m	 kveil	 2790 kg	
1077792	 16 mm	 110 m	 kveil	 3500 kg	
1030716	 16 mm	 220 m	 kveil	 3500 kg	
1077793	 18 mm	 110 m	 kveil	 4500 kg	
1030718	 18 mm	 220 m	 kveil	 4500 kg	
1077794	 20 mm	 110 m	 kveil	 5500 kg	
1030720	 20 mm	 220 m	 kveil	 5500 kg	
1077795	 22 mm	 110 m	 kveil	 6700 kg	
1030722	 22 mm	 220 m	 kveil	 6700 kg	
1077796	 24 mm	 110 m	 kveil	 7500 kg	
1030724	 24 mm	 220 m	 kveil	 7500 kg	
1030726	 26 mm	 220 m	 kveil	 8900 kg	
1030728	 28 mm	 220 m	 kveil	 10100 kg	
1030732	 32 mm	 220 m	 kveil	 11000 kg	
1030736	 36 mm	 110 m	 kveil	 11340 kg	

132,-
132,-

82,-
86,-
86,-
95,-

131,-
131,-
200,-
200,-
200,-
279,-

28,-
31,-
48,-
60,-
93,-

156,-
208,- 95,-

159,-
165,-

4,-
5,-
8,-

12,-
18,-
19,-
32,-
39,-

6,-
6,-

10,-
11,-
14,-
15,-
20,-
21,-
28,-
29,-
35,-
37,-
43,-
45,-
52,-
55,-
66,-
69,-
75,-
89,-
97,-

109,-
159,-
174,-

 
Tauverk og fortøyning2.22 Tauverk og fortøyning

Pris
pr.

meter

Pris
pr.

meter



Startsnor, spole
POLYAMIDE 16-START
En nylon line som er spesielt utviklet som startsnor. 
Den er karakterisert ved sin høye bestandighet mot 
slitasje og en minimal strekk. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1030353	 3 mm	 hvit	 200 m	 210 kg	
1030354	 4 mm	 hvit	 100 m	 310 kg	
1030355	 5 mm	 hvit	 100 m	 450 kg	

Kryssflettet nylon, flaggline
8-flettet PA-line av polyamid som ikke glir. Holdbar, lang levetid. 
Meget godt egnet til bardunering, snøring og annet 
teknisk bruk. Perfekt som flaggline. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1030301	 1 mm	 hvit	 600 m	 40 kg	
1030302	 2 mm	 hvit	 400 m	 80 kg	
1030303	 3 mm	 hvit	 250 m	 180 kg	
1030304	 4 mm	 hvit	 250 m	 310 kg	
1030305	 5 mm	 hvit	 250 m	 510 kg	
1030306	 6 mm	 hvit	 100 m	 740 kg	
1030318	 1 mm	 hvit	 100 m	 40 kg	
1030319	 2 mm	 hvit	 100 m	 80 kg	
1030320	 3 mm	 hvit	 100 m	 180 kg	
1030321	 4 mm	 hvit	 100 m	 310 kg	
1030322	 5 mm	 hvit	 100 m	 510 kg	

Polyester Colour 8
Trimme- eller flaggline av polyester. Svært UV-resistent, har lite strekk 
og høy slitestyrke.
Består av flettet 8-tråders PES. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1031164	 5 mm	 rød	 200 m	 950 kg	
1031165	 5 mm	 blå	 200 m	 950 kg	
1031166	 5 mm	 grønn	 200 m	 950 kg	
1031167	 5 mm	 sort	 200 m	 950 kg	

Flaggline
Flaggline i polyester. Ø 5 mm. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1035061	 16 m			   	
1035062	 23 m			   	

Presenningstau, allbrukstau, kveil

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030006	 6 mm	 30 m	 hvit	 500 kg	
1030008	 8 mm	 30 m	 hvit	 860 kg	
1030010	 10 mm	 30 m	 hvit	 1300 kg	
1030012	 12 mm	 30 m	 hvit	 1800 kg	

UNIVERSALTAU 
Strikk (shock cord), spole
Gummitau/strikk for høye krav

Gummitauets strømpe er laget av svært slitesterk polyester, mens 
kjernen består av kvalitetsgummi. Denne kombinasjonen gjør tauet 
kompakt, stabilt og holdbart. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1030946	 3 mm	 sort	 250 m	 28 kg	
1030900	 4 mm	 sort	 200 m	 56 kg	
1030901	 5 mm	 sort	 100 m	 60 kg	
1030902	 6 mm	 sort	 100 m	 66 kg	
1030903	 8 mm	 sort	 100 m	 111 kg	
1030909	 10 mm	 sort	 100 m	 166 kg	
1030945	 3 mm	 hvit m/rød	 250 m	 28 kg	
1030904	 4 mm	 hvit m/rød	 200 m	 56 kg	
1030905	 5 mm	 hvit m/rød	 100 m	 60 kg	
1030906	 6 mm	 hvit m/rød	 100 m	 66 kg	
1030908	 8 mm	 hvit m/rød	 100 m	 111 kg	
1030910	 10 mm	 hvit m/rød	 100 m	 166 kg	

Flytende sikkerhetsline, gul/rød
Flytende sikkerhetsline er et hulflettet tau som ikke absorberer 
vann og flyter. Fargene gjør det lett og se i vannet. Tauet 
er lett og spleise. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030289	 8 mm	 200 m	 700 kg	 	
1030290	 10 mm	 200 m	 900 kg	 	

Flaggline, polyester
Flaggline av flettet polyester med lang levetid. En 
handy allround line med lite strekk. 8-flettet. 

Prodnr.	 Dim	 L	 Bruddst.	 	 Pris
1030310	 1 mm	 600 m	 40 daN	 	
1030311	 2 mm	 400 m	 90 daN	 	
1030312	 3 mm	 200 m	 180 daN	 	
1030313	 4 mm	 200 m	 310 daN	 	
1030314	 5 mm	 200 m	 450 daN	 	
1030315	 6 mm	 200 m	 550 daN	 	
1030316	 8 mm	 200 m	 950 daN	 	
1030317	 10 mm	 200 m	 1500 daN	 	

Teinetau
Rimelig og sterkt teinetau 
som synker. Produsert av 
polyester og polypropylene. 
Farge: Grønn/hvit 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 	 Pris
1030052	 6 mm	 40 m		  	
1030053	 6 mm	 110 m		  	
1030054	 7 mm	 40 m		  	
1030055	 7 mm	 110 m		  	
1030056	 8 mm	 40 m		  	
1030057	 8 mm	 110 m		  	
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Minispole Ocean 3000, grå
MINISPOLER OCEAN 3000

Ocean 3000 i minispoler for variert bruk. 
Ypperlig til lissing av blokker og beslag i 
stedet for sjakler og beslag i metall.
Impregnert SK78 Dyneema line uten 
ytterstrømpe. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Bruddst.	 Pris
1032836	 2 mm	 25 m	 400 kg	 	
1030836	 3 mm	 15 m	 800 kg	 	
1030837	 4 mm	 10 m	 1600 kg		

Minispole Globe 5000 rød 1,7 mm, 
10 m
Dyneema line på minispole for variert bruk. 
Benyttes bl.a. som lisser på Optimistjollen. 
Boks med 10 spoler. 

Prodnr.	 				    Pris
1030835	 			   	

Minispole Polyester color

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1030776	 3 mm	 blå	 20 m	 150 kg	
1030779	 3 mm	 grønn	 20 m	 150 kg	
1030775	 3 mm	 rød	 20 m	 150 kg	
1030778	 3 mm	 sort	 20 m	 150 kg	
1030780	 3 mm	 assortert	 20 m	 150 kg	

Minispole, Allbrukstau

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Bruddst.	 Pris
1030771	 1 mm	 hvit	 50 m	 25 kg	
1030772	 2 mm	 hvit	 40 m	 50 kg	
1030773	 3 mm	 hvit	 15 m	 100 kg	
1030774	 4 mm	 hvit	 10 m	 200 kg	

Minispole Orion 500 blå, 2 mm, 30 m
Minispoler Orion 500 2 mm i høy kvalitet fra 
Robline. Allbruksline av høykvalitets polyester. 
10 spoler pr boks, farge blå.

Teknisk Beskrivelse: En 16-flettet ytre omslag 
kombinert med en 8-flettet kjerne, begge av 
høykvalitet Diolen-PES. Takket være dette 
designet kan Orion 500 spleises raskt og 
enkelt. 

Prodnr.	 				    Pris
1077718	 			   	

Minispoler Orion 500
Allbruksline av høykvalitets 
polyester. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
1030796	 2 mm	 30 m	 assortert	 70 kg	
1031183	 3 mm	 15 m	 assortert	 150 kg	

Minispole Classictex, 15 m
Det klassiske utseendet til Classictex 
gjør taut fint til hobbybruk og 
dekorasjoner.

Dimensjon: 3 mm
Farge: Hamp
Lengde: 15 m
Bruddstyrke: 120 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1030770	 			   	

Taklegarn hvit Dyneema 1 mm, 50 m
Dyneema taklegarn utmerker seg først og 
fremst med sin høye bruddstyrke og glatte 
overflate. Det er lett å håndtere og krever 
ingen ekstra voksing. Kjøpes i esker med 10 
spoler. 

Prodnr.	 				    Pris
1030784	 			   	

Taklegarn vokset m/nål
Vokset polyestergarn med seilmakernål

FSE Roblines voksede taklegarn laget av 
farget polyester er spesielt lett å håndtere og 
imponerer brukerne med den høye kvaliteten i 
det spunnede PES-garnet. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Pris
1030782	 0,8 mm	 gull/brun	 90 m	 	
1030781	 0,8 mm	 hvit	 90 m	 	
1030783	 0,8 mm	 marineblå	 90 m	 	

Taklegarn vokset, flettet
Flettet taklegarn med høyt voksinnhold

Dette voksede taklegarnet flettes fra en 
diameter på 0,5 mm og kan derfor ikke åpnes 
og legger seg dermed helt flatt. Den nye 
voksformelen gjør taklegarnet spesielt lett å 
håndtere. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Pris
1030769	 0,5 mm	 hvit	 100 m	 	
1030788	 0,8 mm	 hvit	 90 m	 	
1030792	 1 mm	 hvit	 46 m	 	
1030789	 1,5 mm	 hvit	 32 m	 	
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Minispoler Taklegarn,
Taklegarn - spesielt lett å håndtere
FSE Roblines voksede taklegarn laget av farget polyester er spesielt 
lett å håndtere og imponerer brukerne med den høye kvaliteten i det 
spunnede PES-garnet.
Dimensjon: 0,8 mm
Farge: Assortert
Lengde: 90 m

NB! Selges i eske med 10 stk i assorterte 
farger! 
Prodnr.	 				    Pris
1030797	 			   	

Taklegarn, vokset
Taklegarn - spesielt lett å håndtere

FSE Roblines voksede taklegarn laget av 
farget polyester er spesielt lett å håndtere og 
imponerer brukerne med den høye kvaliteten i 
det spunnede PES-garnet. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 L	 Pris
1030787	 0,8 mm	 blå	 90 m	 	
1030790	 0,8 mm	 grønn	 90 m	 	
1030791	 0,8 mm	 gull/brun	 90 m	 	
1030793	 0,8 mm	 sort	 90 m	 	
1030786	 0,8 mm	 rød	 90 m	 	

TILBEHØR TIL TAU 
D-Splicer Bok -”Splicing modern 
ropes”
Praktisk håndbok om 30 forskjellige spleiser 
av moderne tauverk. Lær trinn for trinn 
hvordan du kan spleise øye på flettet tau 
med polyesterkjerne, dynemakjerne eller 
vectrankjerne.
Viser også hvordan du kan optimalisere båten 
ved å spleise lettvekts skjøter, og spleise inn 
ekstra strømpe for bedre grep. 

Prodnr.	 				    Pris
1042084	 			   	

Foldekniv for seilere
Foldekniv i rustfritt stål med merlespiker 
og sjakkelåpner. Et klassisk og praktisk 
riggeverktøy. Hemper for sikringsliner ved 
klatring i riggen. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
2795100	 stor			   	

Taumåler 1852
Praktisk håndholdt taumåler.
Tau opptil 25 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1031305	 			   	

Taumåler - industrimodell
Taumåler fra “Olympic 
Instruments”. Modell 1440.
Ø Tautykkelse: fra 6 til 20 mm
HxBxD: 210x50x270 mm
Vekt: 1,8 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1090212	 			   	

D-Splicer, keramisk kniv
Keramisk kniv med deksel. Laget for å 
kutte sterke fibre som Dyneema, Vectran og 
Spectra. 

Prodnr.	 				    Pris
1042083	 			   	

D-Splicer, saks
Saks for Dyneema, Spectra, Aramides og 
Vectran.

Prodnr.	 				    Pris
1042082	 			   	

D-Splicer, spleisesett
Spleisesett med 2 stk 1mm nåler på 24cm 
lengde og 2 stk 1,5mm nåler på 26cm. Leveres 
også med håndtak for nålene. 

Prodnr.	 				    Pris
1042081	 			   	

Selma spleisesett, høyglanspolert 
rustfritt stål
Spleisesett i 5 deler med rustfrie spleisenåler 
i størrelse 6/8/10/12/14 mm. Med dette settet 
gjør du spleisejobben penere og lettere. 
Spleiseinstruksjoner følger med settet. 

Prodnr.	 				    Pris
1031306	 			   	

Seilmakerhanske
Seilmakerhanske for håndsøm av seil, duk 
og taklinger. Tommelbeskyttelse og justerbar 
over hånden. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2969001	 Høyre			   	
2969002	 Venstre			   	

Merlepren
Merlepren i rustfritt stål med håndtak i tre. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2792017	 170 mm			   	
2792028	 280 mm			   	

Seilmakernål
Trekantet seilmakernål for søm av seil, duk og 
taklinger.

Ass. (varenummer 2969200) inneholder 
No.13,15,16,17,18 

Prodnr.	 Nål no.	 Pakning	 	 Pris
2969200	 Ass.	 5		  	
2969210	 10	 25		  	
2969214	 14	 25		  	
2969215	 15	 25		  	
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Reservekniv til Taukutter 1031307
 

Prodnr.	 				    Pris
1031307-1	 			   	

NY

Reservekniv taukutter

Prodnr.	 				    Pris
1031301-1	 			   	

Taukutter, batteri 12V
Batteridrevet taukutter, designet for å kutte og forsegle ender på tau, etc.
Får opp temperatur på opptil 400 grader på sekunder. Oppladbart batteri 14V/2.0 AH Li-ion. Termostat med dobbel beskyttelse mot overoppheting. 
Fjærbelaster ON/OFF.

- Taukutter
- Blad
- Batteripakke
- Lader
- Oppbevaringsboks i hardplast 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1031307	 			   	

Taukutter, 230V
Solid elektrisk taukutter.
Spenning: 220 - 240 V
Effekt: 60 W 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1031303	 			   	

Taukutter, 230V
Solid elektrisk taukutter med lys fra Robline.

60 Watt 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1031301	 			   	

Stoppeknott/taukule
Stoppekuler er praktiske for 
å avslutte trimliner slik at de 
danner et stort, lett tilgjengelig 
grep til å dra i. Hull med 
ekstra stor fordypning på ene 
siden for å skjule knuten. 
Leveres i flere farger for enkel 
identifikasjon. 

Prodnr.	 Ø	 Max tau	 Vekt	 Farge	 Pris
2906005	 20 mm	 5 mm	 3 g	 grønn	
2906105	 25 mm	 5 mm	 7 g	 grønn	
2906205	 32 mm	 6 mm	 14 g	 grønn	
2906305	 44 mm	 10 mm	 22 g	 grønn	
2906002	 20 mm	 5 mm	 3 g	 rød	
2906102	 25 mm	 5 mm	 7 g	 rød	
2906202	 32 mm	 6 mm	 14 g	 rød	
2906302	 44 mm	 10 mm	 22 g	 rød	
2906000	 20 mm	 5 mm	 3 g	 sort	
2906100	 25 mm	 5 mm	 7 g	 sort	
2906200	 32 mm	 6 mm	 14 g	 sort	
2906300	 44 mm	 10 mm	 22 g	 sort	

Nylonkrok
Nylonkrok som passer perfekt for strikk (shock cord), 
prodnr. 1030900-10. 
Prodnr.	 Dim.	 Farge	 	 Pris
1030954	 4 mm	 hvit		  	
1030953	 4 mm	 sort		  	
1030956	 6 mm	 hvit		  	
1030955	 6 mm	 sort		  	
1030958	 8 mm	 hvit		  	
1030957	 8 mm	 sort		  	
1030960	 10 mm	 hvit		  	
1030959	 10 mm	 sort		  	

Hurtigfeste
Hurtigfeste for strikk som festes på enden av strikken. Praktisk som 
seilstrikk, strammebånd osv.
Prodnr.	 Til strikk	 	 	 Pris
2706505	 4 - 5 mm			   	
2706506	 6 mm			   	
2706508	 8 mm			   	

Krampe for strikk
Praktiske kramper for låsing av strikk i kroker og belag, eller for å 
lage løkker. Rustfritt stål. 

Prodnr.	 Til strikk	 	 	 Pris
2705504	 4 mm			   	
2705506	 6 mm			   	
2705508	 8 mm			   	
2705510	 10 mm			   	

Verktøy for krampe
Tang for klemming av kramper. 

Prodnr.	 				    Pris
2705600	 			   	

Krok for strikk, syrefast
Syrefast krok for strikk. Til produksjon av festestrikker.

Prodnr.	 Til strikk	 	 	 Pris
2705804	 4 mm			   	
2705806	 6 mm			   	
2705808	 8 mm			   	
2705810	 10 mm			   	
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FENDERE, BØYER OG TILBEHØR 
Fender, F-serie, Polyform
Polyform F-fender er en kraftig type fender i meget høy kvalitet og bruddstyrke. Den 
har to tauhull og er rotostøpt helt uten sømmer. F-serien kan brukes i alle slags 
værforhold og brukes av omtrent alle slags fartøy, som marinebåter, kystvakt, ferger, 
yachts og alle slags lystbåter. 

Polyform F-fender hvit leveres med blå endestykker, mens den sorte er helt sort. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 L	 Ø	 Pris
1022969	 F01S	 hvit	 370 mm	 130 mm	
1022998	 F01M	 hvit	 465 mm	 130 mm	
1022819	 F01	 hvit	 560 mm	 130 mm	
1022820	 F02	 hvit	 660 mm	 200 mm	
1022821	 F1	 hvit	 610 mm	 150 mm	
1022822	 F2	 hvit	 610 mm	 220 mm	
1022823	 F3	 hvit	 745 mm	 220 mm	
1022824	 F4	 hvit	 1040 mm	 220 mm	
1022825	 F5	 hvit	 775 mm	 290 mm	
1022826	 F6	 hvit	 1090 mm	 290 mm	
1022827	 F7	 hvit	 1020 mm	 375 mm	
1022828	 F8	 hvit	 1450 mm	 375 mm	
1028041	 F01S	 sort	 370 mm	 130 mm	
1028042	 F01M	 sort	 465 mm	 130 mm	
1022946	 F01	 sort	 560 mm	 130 mm	
1022947	 F1	 sort	 610 mm	 150 mm	
1022948	 F2	 sort	 610 mm	 220 mm	
1022949	 F3	 sort	 745 mm	 220 mm	
1022983	 F4	 sort	 1040 mm	 220 mm	
1022984	 F5	 sort	 775 mm	 290 mm	
1022979	 F13	 700 l	 1880 mm	 750 mm	

Fender, G-serie, Polyform
Polyform G-fender er en prisgunstig kvalitetsfender laget av marinevinyl. Fenderen er blåsestøpt og har Polyforms non-return ventil med 
sikkerhetsskrue. G-serien brukes mest i mindre og mellomstore 
lystbåter. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Ø	 Ø øye	 Pris
1022845	 G2-blå	 407 mm	 117 mm	 13 mm	
1028036	 G2-grå	 407 mm	 117 mm	 13 mm	
1022815	 G2-hvit	 407 mm	 117 mm	 13 mm	
1022846	 G3-blå	 515 mm	 145 mm	 16 mm	
1028037	 G3-grå	 515 mm	 145 mm	 16 mm	
1022816	 G3-hvit	 515 mm	 145 mm	 16 mm	
1022847	 G4-blå	 585 mm	 170 mm	 20 mm	
1028038	 G4-grå	 585 mm	 170 mm	 20 mm	
1022817	 G4-hvit	 585 mm	 170 mm	 20 mm	
1022848	 G5-blå	 705 mm	 215 mm	 22 mm	
1022818	 G5-hvit	 705 mm	 215 mm	 22 mm	
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		  A	 F/FA	 G

	     -10’	 A0		  G2

	 11-16’	 A0	 F1/520	 G2 
		  A1		  G3

		  A1	 F1/520	 G3 
	 17-23’	 A2	 F02/623	 G4 
			   F2/822	

		  A2	 F02/623	 G4 
	 24-30’	 A3	 F2/822	 G5 
			   F3/827		   
			   F4/935		

		  A3	 F4/935		   
	 31-45’	 A4	 F5/1025		   
			   F6/1232		   

Valg av riktig fender



MaxiStow oppblåsbare fender - grå
MaxiStow oppblåsbare fendere er det perfekte 
valget for små, mellomstore og større 
båter. Lett og enkel å håndtere. Fenderen 
er produsert i svært slitesterk polyester. 
Festepunktene er syrefaste D-ringer. 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 Pris
1023944	 grå	 75x28 cm		  	
1023945	 grå	 104x32 cm		  	
1023946	 grå	 132x42 cm		  	

Fendertrekk til MaxiStow - sort
Pene fendertrekk til Maxistow oppblåsbare 
fendere.

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 Pris
1023947	 sort	 75x28 cm		  	
1023948	 sort	 104x32 cm		  	
1023949	 sort	 132x42 cm		  	

Fenderfeste m/karabinkrok
Fenderfeste i 316 m/karbinkrok. 

Prodnr.	 Mod.	 Hullavstand	 	 Pris
1023330	 std.	 23 mm		  	
1023331	 std.	 24 mm		  	
1023340	 kraftig	 23 mm		  	
1023341	 kraftig	 25 mm		  	

Fenderfeste m/øye, kraftig
Kraftig, syrefast fenderfeste m/øye.

Høyde plate: 50 mm
Bredde plate: 34 mm
Hullavstand nede c/c: 22 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023320	 			   	

Fenderfeste m/øye, 2 hull
Fenderfeste m/øye og to festehull. Leveres i 
syrefast eller forkrommet utgave. 

Prodnr.	 Mat.	 HxB plate	 Hull c/c	 Pris
1023310	 forkr.	 32x18 mm	 16 mm	 	
1023311	 316	 30x28 mm	 16 mm	 	

Fenderholder, syrefast
Kraftig fenderholder i 6 mm syrefast stål 316. Holderne kan vris, slik at 
ønsket helling oppnås. Selges pr par. 
Prodnr.	 Ø	 H	 Passer til	 	 Pris
1022939	 140 mm	 340 mm	 F01	 	
1022930	 165 mm	 340 mm	 F1, G-3	 	
1022933	 185 mm	 340 mm	 G-4	 	
1022931	 215 mm	 340 mm	 F02, G-5	 	
1022932	 265 mm	 340 mm	 F2, F3, F4	 	
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Fendertrekk, 2 pk.
Fendertrekk til fendere og bøyer/blåser. Beskytt gelcoaten på båten 
med fendertrekk på fenderne. Hindrer også irriterende knirke-lyd. 
Super kvalitet - håndlaget i England. Leveres i pakker av 2 stk. 
Prodnr.	 Farge	 Mod.	 	 Pris
1023910	 marineblå	 A1		  	
1023911	 marineblå	 A2		  	
1023912	 marineblå	 A3		  	
1023913	 marineblå	 A4		  	
1023914	 marineblå	 A5		  	
1023942	 marineblå	 F01S		  	
1023943	 marineblå	 F01M		  	
1023901	 marineblå	 F01		  	
1023938	 marineblå	 F02		  	
1023902	 marineblå	 F1		  	
1023903	 marineblå	 F2		  	
1023904	 marineblå	 F3		  	
1023905	 marineblå	 F4		  	
1023906	 marineblå	 F5		  	
1023907	 marineblå	 F6		  	
1023908	 marineblå	 F7		  	
1023909	 marineblå	 F8		  	
1023915	 marineblå	 G2		  	
1023916	 marineblå	 G3		  	
1023917	 marineblå	 G4		  	
1023918	 marineblå	 G5		  	
1023929	 sort	 A1		  	
1023930	 sort	 A2		  	
1023931	 sort	 A3		  	
1023932	 sort	 A4		  	
1023933	 sort	 A5		  	
1023940	 sort	 F01S		  	
1023941	 sort	 F01M		  	
1023920	 sort	 F01		  	
1023939	 sort	 F02		  	
1023921	 sort	 F1		  	
1023922	 sort	 F2		  	
1023923	 sort	 F3		  	
1023924	 sort	 F4		  	
1023925	 sort	 F5		  	
1023926	 sort	 F6		  	
1023927	 sort	 F7		  	
1023928	 sort	 F8		  	
1023934	 sort	 G2		  	
1023935	 sort	 G3		  	
1023936	 sort	 G4		  	
1023937	 sort	 G5		  	

GARNBLÅSER 
Garnblåse A-serie, Polyform
Polyform kulefender/garnblåse A-serie med mørkeblått, forsterket 
øye/taufeste. Produsert av beste kvalitets vinyl, meget høy bruddstyrke.

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Maks. last	 Ø	 Pris
1022889	 A0	 gul	 3,4 kg	 210 mm	
1022852	 A0	 hvit	 3,4 kg	 210 mm	
1022877	 A0	 rød	 3,4 kg	 210 mm	
1022853	 A1	 hvit	 7,8 kg	 295 mm	
1022862	 A1	 rød	 7,8 kg	 295 mm	
1028053	 A1	 sort	 7,8 kg	 295 mm	
1022855	 A2	 hvit	 19,2 kg	 390 mm	
1022863	 A2	 rød	 19,2 kg	 390 mm	
1028054	 A2	 sort	 19,2 kg	 390 mm	
1022854	 A3	 hvit	 31,2 kg	 460 mm	
1022864	 A3	 rød	 31,2 kg	 460 mm	
1028055	 A3	 sort	 31,2 kg	 460 mm	
1022844	 A4	 hvit	 54 kg	 550 mm	
1022865	 A4	 rød	 54 kg	 550 mm	
1028056	 A4	 sort	 54 kg	 550 mm	
1022858	 A5	 hvit	 129 kg	 710 mm	
1028057	 A5	 sort	 129 kg	 710 mm	
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Fortøyningsbøye, CCD/CCE-serie, Polyform
Polyform fortøyningsbøye med gjennomgående, varmgalvanisert jern. 
Gripering i toppen, svivel i bunnen. 
Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Oppdrift	 Maks. last	 Pris
1022806	 CCE2	 hvit	 28 kg	 16,5 kg	
1022832	 CCE2	 rød	 28 kg	 16,5 kg	
1022809	 CCD2 lang	 rød	 27 kg	 16 kg	
1022807	 CCE3	 hvit	 53 kg	 31,5 kg	
1022833	 CCE3	 rød	 53 kg	 31,5 kg	
1022810	 CCD3 lang	 rød	 52 kg	 31 kg	
1022879	 CCE4	 hvit	 98 kg	 58 kg	
1022834	 CCE4	 rød	 98 kg	 58 kg	

Fortøyningsbøye, MR/MG-serie, Polyform
Punkteringsfri fortøyningsbøye med gjennomgående, varmgalvanisert 
jern. Gripering i toppen, svivel i bunnen. Produsert av Bacell skum 
med 100% lukkede celler. Punkteringssikker og synkefri. UV bestandig 
materialer, gjennomfarget.

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Oppdrift	 Maks. last	 Pris
1022838	 MR30	 gul	 9,8 kg	 5,9 kg	
1022839	 MR40	 gul	 14 kg	 8 kg	
1022843	 MR40	 rød	 14 kg	 8 kg	
1022840	 MG40 lang	 gul	 13,5 kg	 7,5 kg	

Garnblåse Ø25, hardplast
Rimelig garnblåse i rød hard plast.

Diameter: 250 mm
Høyde: 390 mm
Volum: 10 liter
Oppdrift: 9,5 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1022850	 			   	

Garnbøye Ø19, orange
Garnbøye med hull.

Diameter: 190 mm
Hull: 19 mm
Høyde: 145 mm
Volum: 2,2 liter
Oppdrift: 1,8 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1022860	 			   	

Garnbøye Ø17, orange
Garnbøye med hull. Velegnet til oppdriftsblåse på moringsline 20mm 
for å holde linen oppe fra bunnen.

Diameter: 170 mm
Hull: 20 mm
Høyde: 145 mm
Volum: 2 liter
Oppdrift: 1,7 kg
Vekt: 260 g 
Prodnr.	 				    Pris
1022861	 			   	

Bøyefanger, syrefast
Bøyefanger i syrefast stål. Kan også fungere 
som en hurtigkobling mellom båt og bøye, for 
midlertidig fortøyning. 

Prodnr.	 				    Pris
1022830	 			   	

Småblåse, Pe3, Polyform
Polyform garnbøye i hard plast.

Omkrets: 20”
Diameter øye: 10/12 mm
Vekt: 0,11 kg 

Prodnr.	 Farge	 Oppdrift	 Maks. last	 Ø	 Pris
1022857	 gul	 2,3 kg	 1,38 kg	 150 mm	
1022856	 rød	 2,3 kg	 1,38 kg	 150 mm	

Fortøyningsbøye, MB-serie, Polyform
MB-serien er synkefrie fortøyningsbøyer som blir brukt til 
fortøyninger, markering av fiskeutstyr og oppdrettsanlegg, kabler, 
rørgater og andre installasjoner i overflaten. Bøyene er bygget opp 
av et rotasjonsstøpt PE-skall som er fylt med polystyrenskum (EPS). 
Bøyene leveres med varmgalvanisert armatur med svivel. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Oppdrift	 Vol.	 Pris
1028030	 MB40	 oransje	 38 kg	 40 l	
1028035	 MB40L	 oransje	 37 kg	 45 l	
1028031	 MB100	 oransje	 94 kg	 106 l	
1028033	 MB100	 gul	 94 kg	 106 l	
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BRYGGEFENDER OG FENDERLIST 
Fender for utrigger, Y-bom
Fenderprofiler for montering på utriggere. 
Meget praktiske beskyttelser for montering på 
firkantprofiler.
Produsert i UV stabilt materiale som tåler mye 
slitasje og belastninger.
Leveres med spesial lim som gjør 
utriggerfenderen veldig enkel å montere.
Kommer i forskjellige størrelser.

Fenderprofil: Høyde innv.profilxBredde innv.
profil 
Prodnr.	 Fenderprofil	 Lengde	 	 Pris
1023061	 60x45 mm	 2 m		  	

Bryggefender, sett med 3 stk.
 

Prodnr.	 				    Pris
1023063	 			   	

Bryggefender MF44, butikkdisplay, 36 stk
Komplett butikkdisplay/sjokkselger med 36 stk MF44. Utenpå hver sjokkselger er der et lokk som dekker 
hele kartongen for å beskytte den under transport slik at den er hel og pen og kan stå synlig og godt plassert i 
butikken. På hver fenderlist er det festet en liten plastpose med EAN-kode, bruksanvisning og festebraketter. 
Hver kartong måler 40x40 cm i grunnflate.

Dette er vår minste fenderlist - har blitt brukt som bryggebeskyttelse i over 20 år. Passer også rundt kurver og 
hjørner. 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1022886	 hvit			   	
1022887	 grå			   	

Bryggefender, fleksibel/luftfylt 1852, 80x18 cm
Luftfylt, fleksibel bryggefender.
Perfekt til hjørner.
Monteres med skruer eller festebånd. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023065	 			   	

Bryggefender luftfylt1852, 90x25 cm
 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023064	 			   	

Bryggefender MF60, hvit, butikkdisplay 16 stk
Komplett butikkdisplay/sjokkselger med 16 stk Marina Fender MF60. Utenpå hver sjokkselger er der et lokk 
som dekker hele kartongen for å beskytte den under transport slik at den er hel og pen og kan stå synlig og 
godt plassert i butikken. På hver fenderlist er det festet en liten plastpose med EAN-kode, bruksanvisning og 
festebraketter. Hver kartong måler 40x40 cm i grunnflate.

Marina Fender blir produsert av Bacell som er 100% vanntett og motstandsdyktig mot UV stråler og alle 
værforhold. MF60 leveres ferdig til installasjon med festeklammer. Kan enkelt formes for å dekke hjørnet og 
kurver. Forringes ikke og lager ikke merker på båten. 

Prodnr.	 				    Pris
1022888	 			   	

Bryggefender MF60 -Polyform
MF blir produsert av Bacell som er 100% vanntett og motstandsdyktig 
mot UV stråler og alle værforhold. MF60 leveres ferdig til installasjon 
med festeklammer. Kan enkelt formes for å dekke hjørnet og kurver. 
Forringes ikke og lager ikke merker på båten. Leveres i par. 

Prodnr.	 L	 H	 B	 Farge	 Pris
1022804	 1000 mm	 140 mm	 60 mm	 hvit	
1090437	 1000 mm	 140 mm	 60 mm	 grå	

Bryggefender MF44
MF44 blir produsert av Bacell som er 100% vanntett og 
motstandsdyktig mot UV stråler og alle værforhold. Dette er vår 
minste fenderlist - har blitt brukt som bryggebeskyttelse i over 20 år. 
Passer også rundt kurver og hjørner. Leveres pr par. 

Prodnr.	 L	 H	 B	 Farge	 Pris
1022800	 940 mm	 85 mm	 44 mm	 hvit	
1022814	 940 mm	 85 mm	 44 mm	 grå	
1090564	 940 mm	 85 mm	 44 mm	 blå	
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Bryggefender, MBF 150
MBF blir produsert av Bacell som er 
100% vanntett og motstandsdyktig 
mot UV stråler og alle værforhold. 
Marinabumper MBF 150 er Polyforms 
sterkeste type av Marina Fender og gir 
optimal beskyttelse.

Lengde: 650 mm
Høyde: 200 mm
Tykkelse: 150 mm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1022880	 grå			   	
1022829	 blå			   	

Bryggefender, luftfylt, 1/2
Luftfylt bryggefender, 1/2 rund. 
Monteres på framkanten av brygga 
med skruer eller festebånd.

Prodnr.	 L	 H	 Mod.	 Farge	 Pris
1023053	 400 mm	 180 mm	 1/2 rund	 hvit	
1023054	 900 mm	 250 mm	 1/2 rund	 hvit	

Bryggefender, luftfylt, 3/4
Luftfylt bryggefender 3/4 rund. Monteres 
rundt kanten på brygga med skruer eller 
festebånd.

Prodnr.	 L	 H	 Mod.	 Farge	 Pris
1023050	 400 mm	 180 mm	 3/4 rund	 hvit	
1023052	 900 mm	 250 mm	 3/4 rund	 hvit	

Bryggefender fleksibel, luftfylt, 
180x800 mm
Fleksibel, luftfylt bryggefender. Ypperlig til å 
montere på hjørner og kanter. Monteres med 
skruer eller festebånd.

Mål: 180x800 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023055	 			   	

Radial fenderlistsett, 24 m
Radial fenderlist er et unikt system da det 
kan monteres hurtig og enkelt uten bruk av 
varme. Materialet er PVC spesielt utviklet 
for maritime formål. Fenderlistene er meget 
bøyelige og de tilpasses individuelt ved hjelp 
av endestykker og skjøtestykker.

Radial fenderlistsett inneholder 24 meter med 
Radial fenderlist samt to endestykker i PVC og et skjøtestykke i plast.

Prodnr.	 B	 D	 Tot. L	 Pris
1039301	 40 mm	 25 mm	 24 m	 	
1039302	 65 mm	 37 mm	 24 m	 	
1039300	 30 mm	 18 mm	 24 m	 	

Sphæra fenderlistsett, hvit, 15 m
Sphæra fenderlist er et system som savner 
sidestykke i det maritime markedet da det 
kombinerer teknisk finesse med fantastisk 
finish og estetikk. Fenderlisten er laget av 
støtsikker vinyl med kappe av syrefast stål 
og listene tilpasses individuelt ved hjelp av 
endestykker og skjøtestykker.

Sphæra fenderlistsett inneholder 15 meter med sphæra fenderlist 
samt to endestykker og et skjøtestykke. 

Prodnr.	 Dim.	 Tot. L	 	 Pris
1039303	 40 mm	 15 m		  	
1039304	 50 mm	 15 m		  	

Sphæra skjøtestykke
Ekstra skjøtestykke til Sphæra fenderlistsett. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1039303-1	 25 mm			   	
1039304-1	 35 mm			   	

Sphæra endestykke
Ekstra endestykke til Sphæra fenderlistsett. 

Prodnr.	 Dim.	 Mod.	 	 Pris
1039303-3	 25 mm	 u/PVC		  	
1039303-2	 25 mm	 m/PVC		  	
1039304-3	 35 mm	 u/PVC		  	
1039304-2	 35 mm	 m/PVC		  	

Radial skjøtestykke
Ekstra skjøtestykke til Radial fenderlistsett. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1039300-2	 30 mm			   	
1039301-2	 40 mm			   	
1039302-2	 65 mm			   	

Radial endestykke
Ekstra endestykke til Radial fenderlistsett. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1039300-1	 30 mm			   	
1039301-1	 40 mm			   	
1039302-1	 65 mm			   	

Festebånd til bryggefender, 3 stk

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023051	 			   	
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ÅRER OG TILBEHØR 
Årer i tre - Lahnakoski
Laminerte årer i tre. Produseres i Finland av Lahnakoski.
B båt = Anbefalt båtbredde. 
Prodnr.	 L	 Bredde båt	 	 Pris
1021006	 6’	 1,0-1,2 m		  	
1021007	 7’	 1,1-1,3 m		  	
1021008	 8’	 1,2-1,4 m		  	
1021009	 9’	 1,3-1,5 m		  	
1021010	 10’	 1,4-1,7 m		  	

Padleåre i tre
Lett padleåre i tre med god balanse.
Diameter skaft: 32 mm 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1021013	 125 cm			   	
1021015	 150 cm			   	

Padleåre, aluminium, 140 cm
Padleåre i aluminium med åreblad i plast.

Lengde: 140 cm
Diameter skaft: 35 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1021114	 			   	

Padleåre, teleskopisk 50-115 cm
Teleskopisk padleåre. Trekk ut og vri så er den låst og klar til bruk. 
Smart løsning for enkel transportering og lagring. Produsert av 
sjøvannbestandig aluminium og sort hardplast.

Lengde: 50-115 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1021012	 			   	

Åre for gummibåt, aluminium
Gummibåtåre i aluminium med åreblad i 
plast. Kan deles i to deler.

Diameter: 35 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1021002	 160 cm			   	
1021004	 180 cm			   	

Kajakkåre, aluminium, 225 cm
Kajakkåre med aluminiumskaft og plastblad.

Lengde: 225 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1021020	 			   	

Kajakkåre, fiberglass, delbar
Todelt kajakkåre med fiberskaft og forsterket 
plastblad med 40% fiberglass. Meget lett og 
behagelig åre med tre festemuligheter/vinkler 
for bladene (-60°, 0, 60°) samt behagelig 
gripetak.

Farge: Sort
Diameter rør: 29 mm
Tykkelse rørgods: 1,2 mm 

Prodnr.	 L	 Vekt	 	 Pris
1021025	 210 cm	 1000 g		  	
1021023	 220 cm	 1000 g		  	

Padleåre, enhånds
Padleåre. Kan brukes med bare en hånd mens 
den andre hånden brukes til å styre med. Vekt 
bare 215 gram. 

Prodnr.	 				    Pris
2142700	 			   	
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Åregaffel, aluminium
Åregaffel i aluminium. 

Ø pinne: 16 mm 

Prodnr.	 Dim.	 Ø innv./utv.	 H	 Pris
1022430	 2”	 58/83 mm	 140 mm		
1022436	 2 1/4”	 66/92 mm	 147 mm		

Åregaffel aluminium 2 1/4” m/bolt
Åregaffel med bolt i aluminium.

Dimensjon: 2 1/4”
Ø pinne: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022435	 			   	

Åregaffel aluminium 2 1/4”, blank
Dimensjon: 2 1/4”
Ø pinne: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022437	 			   	

Åregaffel, galvanisert
Åregaffel i galvanisert stål. 

Prodnr.	 Dim.	 Ø pinne	 L pinne	 Pris
1022420	 2”	 13 mm	 60 mm	 	
1022425	 2 1/4”	 14 mm	 90 mm	 	

Åregaffel med årelås, 2 stk
Åregafler med rolås i kraftig plast fra finske 
Lahnakoski. Selges i par.

Diameter: 44 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1021047	 			   	

Åregaffel nylon 2”
Åregaffel i hvit plast.

Dimensjon: 2”
Ø pinne: 18 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022410	 			   	

Holder alu. nedfellbar
Åregaffelholder for nedfelling i aluminium 
med nylonforing.
Ø innv.: 17 mm 

Prodnr.	 Dim.	 Mod.	 	 Pris
1022431	 2 1/4”	 åpen		  	
1022432	 2 1/4”	 tett bunn		  	

Holder alu. nedfelbar, m/lås og tett 
bunn - blank
Holder alu. nedfellbar 2 1/4” m/tett bunn og 
lås.
Ø innv.: 17 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022438	 			   	

Holder alu. sidemontert 2 1/4”
Sidemontert åregaffelholder med vinkelbeslag i aluminium med 
nylonforing.

Dimensjon: 2 1/4”
Lengde: 93 mm
Høyde: 45 mm
Bredde: 52 mm
Ø innv.: 17 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1022433	 			   	

Holder galv. nedfellbar
Åregaffelholder for nedfelling i galvanisert 
stål. 

Prodnr.	 Dim.	 Ø innv.	 	 Pris
1022421	 2”	 13 mm		  	
1022426	 2 1/4”	 15 mm		  	

Holder galv. sidemontert 13 mm, 2”
Sidemontert åregaffelholder med vinkel i 
galvanisert stål.

Dimensjon: 2” 

Prodnr.	 				    Pris
1022422	 			   	

Holder nylon nedfellbar 2”
Åregaffelholder for nedfelling i hvit plast.

Dimensjon: 2”
Ø innv.: 19 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022411	 			   	

Holder nylon sidemontert 2”
Sidemontert åregaffelholder i hvit plast.

Dimensjon: 2”
Ø innv.: 19 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022412	 			   	

Tollegang
Tollegang i plast. Leveres i hvit eller rød 
utgave. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1022440	 hvit			   	
1022441	 rød			   	

Åremansjetter, 2 stk
Åremansjetter i kraftig plast fra finske 
Lahnakoski. Selges i par. 

Prodnr.	 Diameter	 	 	 Pris
1021046	 44 mm			   	
1021048	 47 mm			   	
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6990

DIESELVARMER 12V
Luftvarmer med hele 2 kW effekt som gir en rask og komfortabel 
oppvarming av din båt. Panel for forhåndsinnstilling for oppvarming. 
Dette er et meget prisgunstig alternativ til Webasto og Eberspracher. 
Monteringssett inkludert. Varmluftslanger og dyser samt 
eksosgjennomføring (1041681) må kjøpes separat. 

Drivstoff: diesel
Spenning: 12V
Modell: FJH-2.2/1C
Maks effekt: 2200 W
Forbruk min. watt: 7 W
Forbruk maks. watt: 100 W
Vekt: 2,7 kg 

NY



Rengjøring Universal Cleaner K
Universal spesial rengjøringsmiddel for alt fra rutinemessig rengjøring 
til meget skitne båter.
Lavskummende, kan sprøytes på eller legges på med svamp. Biologisk 
nedbrytbar.
Passer til en rekke materialer som malet 
og umalet plast, glassfiber og gelcoat samt 
tekstilplater, messing, aluminium, rustfritt 
stål, krom, gummi og lakkert eller forseglet 
tre.
Doseringskopp på flaske. 

Prodnr.	 				    Pris
1042169	 			   	 ,-

Marine Dieselbeskyttelse
Antibakteriell biocid med et bredt virkningsspektrum mot bakterier, 
gjær og muggsopp. Rensemiddel og korrosjonsbeskyttelse pleier og 
beskytter drivstoffsystemet. For langtids konservering ved opplag 
av båtmotorer eller ved lav dieselgjennomstrømning. Sikker bruk av 
biocider. Les altid merkningen og produktinformasjonen innen bruk.

 Bruksområde:
Til forebyggende bruk og til desinfisering av kontaminerte 
tanksystemer på båter og i lagertanker. Ved allerede kontaminerte 
systemer må det foretas en sjokkdosering 
1:200.Et målebeger (25 ml) er tilstrekkelig til 5 
l diesel-drivstoff. Til forebyggende bruk 1:1000 
er en påfylling av doseringsbeholderen (25 ml) 
tilstrekkelig for 25 l diesel-drivstoff. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042100	 500 ml			   	 ,-
1042101	 1 l			   	 ,-

OLJE OG KJEMIKALIER 
Pumpe std til 60 L og 205L
Standard håndpumpe for 60 liter og 205 liter dunk/fat. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1042167	 			   	 ,-

Pumpe plast til 60 L og 205L
Pumpe i plast for 60 liter og 205 liter dunker/fat.
- Polypropylen teleskop oppsug.
- Justerbar fra 480 til 950mm.
- Kan brukes på alle lav viskositetsvæsker. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1042168	 			   	 ,-

Marine Super Diesel Additive
Additivkombinasjon med rensende, beskyttende egenskaper som 
samtidig øker cetantallet. Forbedringen av tenningsvilligheten gir en 
bedre drivstofforbrenning. Korrosjonsbeskyttende additiver beskytter 
hele drivstoffsystemet mot dannelse av rust- og korrosjon. Takket 
være den fremragende rensende virkningen holder komponentene seg 
rene, og avleiringer forhindres. 

Bruksområde:
For alle dieselmotorer i marin bruk, inkludert tradisjonelle diesler og 
Common-rail-innsprøytingssystemer. Fullstendig kompatibel med alle 
konvensjonelle diesel- og biodieseldrivstoffer. 
500 ml er nok til 250 l drivstoff. En 25 ml 
påfylling med doseringsbeholderen er 
tilstrekkelig for 12,5 l drivstoff. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042102	 500 ml			   	 ,-
1042103	 1 l			   	 ,-

Marine Bensinstabilisator 500 ml
Konserverer og beskytter drivstoffet mot aldring og oksidasjon. 
Forhindrer korrosjon i hele drivstoffsystemet og garanterer et 
problemfritt opplag. Stabiliserer bensindrivstoff med bioandeler.

Bruksområde:
For alle 2- og 4-takts bensinmotorer til 
opplag og konservering. Også til permanent 
bruk i motorer som brukes lite. 500 ml er 
nok til 100 l drivstoff. En 25 ml påfylling 
meddoseringsbeholderen tilstrekkelig for 5 l 
drivstoff. 

Prodnr.	 				    Pris
1042104	 			   	 ,-

Marine Bakteriestopp Diesel 500 ml
Svært effektiv biocid mot bakterier, gjær og muggsopp. Det 
biocide additivet danner ingen korrosive forbrenningsprodukter. 
Biocidprodukter må brukes forsiktig. Før bruk må du alltid lese 
etiketten og produktinformasjonen.

Bruksområde:
Til forebyggende bruk og til desinfisering av kontaminerte 
tanksystemer på båter og i lagertanker. Ved allerede kontaminerte 
systemer må det foretas en sjokkdosering 1:1000. Et målebeger (25 
ml) er tilstrekkelig til 25 l diesel-drivstoff. Til forebyggende bruk 
1:4000 er en påfylling av doseringsbeholderen 
(25 ml) tilstrekkelig for 100 l diesel-drivstoff.

Merk:
Tilsvarer kravene fra MTU og er tillatt for bruk 
i alle MTU-motorer. 

Prodnr.	 				    Pris
1042106	 			   	 ,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Marine 4T Motorolje 10W-40
Den moderne høyeffekts lettflytende motoroljen på basis av 
synteseteknologi og med nyeste additivteknologi garanterer en 
fremragende beskyttelse mot slitasje og renhet i motoren. Motorens 
komponenter beskyttes optimalt takket være et høyt innhold av 
korrosjonsbeskyttende additiver. Oppfyller kravene fra ledende 
motorprodusenter. Testet med turbo og katalysator.

Bruksområde:
For alle bensin- og dieselmotorer til marinbruk. Særlig velegnet for 
båtmotorer der det stilles høye krav til motorens egenskaper. Spesielt 
egnet for Volvo Penta motorer.

Godkjennelser:
ACEA A3, ACEA B4, ACEA E7, API SL, API CI-4, 
Volvo VDS-3 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042107	 1 l			   	 ,-
1042108	 5 l			   	 ,-
1042109	 20 l			   	 ,-
1042110	 60 l			   	 ,-
1042111	 205 l			   	 ,-

Marine 4T Motorolje 15W-40
Høyeffekts motorolje til universell bruk på basis av utsøkte grunnoljer 
og moderne additiver. Garanterer en optimal smøring og en pålitelig 
beskyttelse mot slitasje, selv under ekstreme betingelser. Testet med 
turbo og katalysator.

Bruksområde:
Helårs olje for bensin- og dieseldrevne båtmotorer. Blandbar med alle 
motoroljer som er vanlige i handelen.

Godkjennelser:
ACEA A3, ACEA B4, ACEA E7, API CI-4, API SL, 
MAN M 3275-1, MTU Typ 2, Volvo VDS-3 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042112	 1 l			   	 ,-
1042113	 5 l			   	 ,-
1042114	 20 l			   	 ,-
1042115	 60 l			   	 ,-
1042116	 205 l			   	 ,-

Marine Rensemiddel for Bensinsystemer 500 ml
Høyeffektivt rensende og pleiende additivkombinasjon for 2- og 4-takts bensinmotorer. Fjerner avleiringer på 
injeksjonsventiler, innsugningsventiler, tennplugger samt i forbrenningskamre og forhindrer at de danner seg på nytt. 
Forbedrer motorgangen. Eliminerer startvanskeligheter og ujevn motorgang. Senker drivstofforbruket og reduserer 
utslipp av skadelige stoffer.

Bruksområde:
For alle bensin-innsprøytingssystemer og -forgasseranlegg. Tilføres i drivstofftanken til behandling av problemer 
eller som forebyggendetiltak. 500 ml er nok til 250 l drivstoff. En 25 ml påfylling med doseringsbeholderen 
tilstrekkelig for 12,5 l drivstoff. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1042105	 			   	 ,-

Marine Mineral 2T Motorolje
Høyeffekts 2-takts motorolje på basis av utsøkte grunnoljer og 
spesielle additiver. Sørger for sikker smøring, høy driftssikkerhet 
og fremragende beskyttelse mot slitasje og korrosjon. Med TC-W III 
Performance.

Bruksområde:
For luft- og vannavkjølte 2-takts båtmotorer med blandet og separat 
smøring. Selvblandende. Blandingsforholdene 
fra produsentene må overholdes.

Godkjennelser:
API TC, JASO FB 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042117	 1 l			   	 ,-
1042118	 5 l			   	 ,-

Marine Delsyntetisk 2T DFI Motorolje
Delvis syntetisk høyeffekt-2-takts-motorolje utviklet for 
marineområdet. Spesielt tilpasset de høye kravene til motorer 
med direkteinnsprøytning av nyeste generasjon. Sørger for optimal 
smøring, også ved høye driftstemperaturer. Garanterer maksimal 
renslighet av motoren og stempelet. Røykfri forbrenning. Med TC-W III 
Performance.

Bruksområde:
Anbefalt og testet for Evinrude E-Tec og 
Mercury DFI-2-takts-motorer. Også ypperlig 
egnet for alle andre 2-takts og DFI-2-takts-
motorer. For blandet og separat smøring. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042119	 5 l			   	 ,-
1042120	 20 l			   	 ,-

Marine Helsyntetisk 2T Motorolje
Helsyntetisk høyeffekts motorolje for 2-takts utenbords motorer. 
Høykvalitets grunnoljer og spesielle additiver sørger foren ypperlig 
smøring, en høy driftssikkerhet og en fremragende beskyttelse mot 
slitasje og korrosjon. Med TC-W III Performance.

Bruksområde:
For luft- og vannavkjølte 2-takts-båtmotorer 
med blandet og separat smøring. 
Fremragende egnet for høyeffekts motorer. 
Biologisk nedbrytbarhet (test CEC L-33-T-82: 
over 21 dager 80 %). 

Prodnr.	 				    Pris
1042121	 			   	 ,-

Marine 4T Motorolje 10W-30
Høyeffekts motorolje på basis av synteseteknologi med spesielle 
marine-additiver for forbedret korrosjonsbeskyttelse og 
bedrebeskyttende egenskaper. Sørger for rask gjennomsmøring av 
motor og turbolader. Med optimal beskyttelse mot slitasje. Overgår 
kravene fra ledende motorprodusenter. Kat- og Turbo-testet.

Bruksområde:
Høyeffekts motorolje for innenbords og utenbords motorer. Godkjent 
på basis av NMMA FC-WÆ-sertifiseringen for motorerfra Evinrude, 
Honda, Johnson, Mercury, Suzuki, Tohatsu og Yamaha.

Godkjennelser:
API SL, NMMA (National Marine 
Manufacturers Association) FC-WÆ 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042122	 1 l			   	 ,-
1042123	 5 l			   	 ,-
1042124	 20 l			   	 ,-
1042125	 60 l			   	 ,-
1042126	 205 l			   	 ,-
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Marine 4T Motorolje 25W-40
Mineralsk høyeffekts motorolje med spesielle marine-additiver. 
Sørger for en stabil smørefilm, selv under ekstreme driftsbetingelser.
Holder motortetninger som eksempelvis akseltetningsringer og 
ventilskafttetninger elastiske og sørger for et lavt oljeforbruk.Testet 
med turbo og katalysator.

Bruksområde:
Multigrad motorolje for innenbords og utenbords motorer. Godkjent 
på basis av NMMA FC-WÆ-sertifiseringen for motorer fra Evinrude, 
Honda, Johnson, Mercury, Suzuki og Tohatsu.

Godkjennelser:
API SL, NMMA (National Marine 
Manufacturers Association) FC-WÆ 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042127	 1 l			   	 ,-
1042128	 5 l			   	 ,-
1042129	 20 l			   	 ,-
1042130	 60 l			   	 ,-

Marine Single Grade SAE 30 1 l
Mineralsk monograde motorolje for bensin og dieselmotorer med 
naturlig høy viskositetsindeks.Sørger for en stabil smørefilm, også 
under ekstreme driftsbetingelser. Den høye alkaliske reserven hindrer 
korrosjon også ved bruk av dieseldrivstoff med høyt svovelinnhold. Lett 
legert for bruk i konvensjonelle motorer. Hindrer slamdannelse og gir 
pålitelig slitasjebeskyttelse.

Bruksområde:
Universelt anvendbar i bensin- og dieselmotorer samt i gir, der 
produsenten krever en mineralsk olje iht. SAE 30. Særlig egnet for 
eldre motorer. Turbo-testet.

Godkjennelser:
ACEA E2, API SJ, API CF, API CF-4 

Prodnr.	 				    Pris
1042131	 			   	 ,-

Marine Girolje GL4/GL5 80W-90
Høyeffekts girolje på basis av spesielt utvalgte grunnoljer og 
med spesielle additiver for mekanisk betjente gir. Slitasje- og 
støyreduserende.Utmerket korrosjonsbeskyttelse samt langtids 
holdbarhet. Samsvarer med effektklasse API GL4 og GL5 og viskositet 
SAE 80W-90.

Bruksområde:
For uten- og innenbords gir med normal til høy belastning. Også egnet 
for Z-gir.

Godkjennelser:
API GL 4/5, API MT-1 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042132	 250 ml			   	 ,-
1042133	 1 l			   	 ,-
1042134	 20 l			   	 ,-
1042135	 60 l			   	 ,-

Marine Helsyntetisk girolje GL4/GL5 75W-90
Helsyntetisk girolje med ekstremt høy ytelseevne. Gjør at 
hekkaggregatet fungerer godt, selv ved vanskelige driftsforhold og 
høye temperatursvingninger. Samsvarer med effektklasse API GL4 og 
GL5 og viskositet SAE 75W-90.

Bruksområde:
For båtgir som trenger høykvalitets smøring. Også egnet for drivhjul av 
forskjellige klasser. Overgår selv de høyeste testkravene som stilles av 
girprodusenter.

Godkjennelser:
API GL 4/5, API MT-1 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042136	 250 ml			   	 ,-
1042137	 1 l			   	 ,-
1042138	 20 l			   	 ,-

Marine ATF 1 l
ATF-olje basert på synteseteknologi og den nyeste additivteknologi 
utviklet spesielt for marine sektoren. Byr på økt korrosjonsbeskyttelse 
og redusert slitasje sammenlignet med standard ATF-oljer. Den høye 
termiske stabiliteten og de utmerkede beskyttelsesegenskapene 
resulterer i en optimal bestandighet mot aldring med maksimale 
sikkerhetsreserver. Kompatibel med samtlige tetningsmaterialer.

Bruksområde:
For drev og gir som reversgir, servostyringer, 
styringssystemer, trimmesystemer, 
hydrostatiske utvekslinger samt hydrauliske 
og mekaniske systemer, som krever bruk 
av en ATF-olje. Kan ikke brukes der det er 
foreskrevet oljer i.h.t. GL4 eller GL5. 
Prodnr.	 				    Pris
1042139	 			   	 ,-

Marine Fett/Grease
Høyytelsesfett for en hel rekke smørepunkter på båter. Reduserer 
friksjon og slitasje. Ekstremt langvarig smøreevne. Motstandsdyktig 
mot oksidering og nedbrytning, kaldt og varmtvannsbestandig. 
Vannavvisende og absolutt saltvannsbestandig. Samsvarer med NATO-
marine spesifikasjon G460. Bestandig i våte omgivelser og sørger for 
god avtetting. Merking ifølge DIN 51502. KF2G-20.

Bruksområde:
Til allsidig bruk på fettsmørepunkter 
i hele skips- og båtsektoren. Også for 
utenpåliggende komponenter som utsettes for 
saltholdig luft samt sjøvann. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042140	 250 g			   	 ,-
1042141	 400 g			   	 ,-

Marine Vinsjfett PTFE-fast/syrefri 100 g
Syntetisk høyytelsesfett med PTFE-faste smørestoffer spesielt utviklet 
for vinsjer og spill av enhver type. Virker ekstremt beskyttende mot 
slitasje og friksjonshemmende takket være det faste smørestoffet. Sjø- 
og saltvannsbestandig med svært gode additive egenskaper. Harpiks- 
og syrefritt.

Bruksområde:
Godt egnet for vinsjer og spill med 
metallsammensetninger av tungmetall eller 
kunststoff-metall. Sterkt additivt og nøytralt 
mot skadelige miljøinnflytelser. 
Prodnr.	 				    Pris
1042142	 			   	 ,-

Fett til Batteripoler
Plastkompatibelt spesialfett basert på kalksåpe. Beskytter 
batteripoler og elektriske kontakter mot korrosjon og oksidasjon. 
For sikker start, lys og lengre batterilevetid. Forhindrer syreskade. 
God kompatibilitet med plast. Forhindrer lekkasjestrømmer og 
reduserer kontaktmotstanden. Merking i henhold til DIN 51502 K2G-
30. Temperaturområde: - 30 ° C til + 100 ° C. Spesielt for batteripoler 
og tilkoblinger samt plug-in tilkoblinger i 
kjøretøyelektronikken.

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042144	 10 g			   	 ,-
1042145	 1 kg			   	 ,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Marine Universalrensemiddel 1 l
Spesialutvikling til skånende rengjøring samt 
til beskyttelse og pleie av båter. Biologisk 
nedbrytbar iht. tysk lov om vaske- og 
rengjøringsmiddel (WRMG).

Bruksområde:
Spesielt til rengjøring og fjerning av 
forurensninger på båter. 

Prodnr.	 				    Pris
1042143	 			   	 ,-

Marine Multispray 400 ml
Spesielt beskyttelses- og pleiemiddel til marin bruk. Holder 
bevegelige deler lettbevegelige over lang tid, beskytter mot korrosjon 
og oksidering. Fortrenger fuktighet og beskytterdet elektriske anlegget 
i båten. Løsner fastrustede skruer og reduserer skrikelyder. Reagerer 
ikke med plast, lakk , metall eller tre.

Bruksområde:
Multi-funksjonsspray til universell bruk. For alle vedlikeholds- og 
serviceoppgaver. 

Prodnr.	 				    Pris
1042146	 			   	 ,-

Marine Glans-sprayvoks 400 ml
Vannavvisende voks som er bestandig mot saltvann og UV-stråler, 
med god rensende virkning og fremragende glansegenskaper. Lett 
smuss og fettholdig smuss fjernes problemløst og raskt, uten at det 
oppstår riper. Det beskyttende belegget som 
oppstår jevner ut små riper og konserverer 
lakken slik at den gjøres motstandsdyktig mot 
værinnflytelse.

Bruksområde:
Fremragende lakkpleiemiddel til bruk 
innimellom. Optimal forsegling av 
lakkoverflaten (f.eks. GVK og Gelcoat). Også 
egnet for kunstlær og bestanddeler av krom. 
Prodnr.	 				    Pris
1042147	 			   	 ,-

Oljedrypp stopp 300 ml
Tetter og bløtgjør pakninger og o-ringer! Motorolje-additiv. 
Regenererer pakninger og o-ringer. Tetter motoren og opprettholder 
oljens viskositet. Reduserer motorstøy, senker oljeforbruk, og 
forhindrer blå utstøtningsrøyk. Tilsettes ny 
og frisk olje. Som problemløsning: Rens 
oljekretsøpet med MotorClean, skift oljen, 
tilsett 300 ml Motor Oil Saver. Start motoren 
for å oppnå driftstemperatur. 300 ml holder 
til 5 liter motorolje. Effekt oppnås etter ca 10 
timers driftstid. 

Prodnr.	 				    Pris
1042149	 			   	 ,-

Blyerstatning 250 ml
Til motorer som hittil har krevd blyholdig bensin! Bensin-additiv. 
Smører og beskytter uherdede ventilseter mot slitasje. Forhindrer 
motorskader og sørger for optimal kompressjon. Tilsettes direkte i 
tanken. Til alle motororer som hittil har krevd 
blyholdigt bensin. Brukes ved hver tanking. 
Doseringsflaske. 250 ml holder til 250 liter 
brennstoff.

NB: Unngå både over- og underdosering!

Prodnr.	 				    Pris
1042150	 			   	 ,-

Motorkonservering 300 ml
Til bruk for overvintring og 
lange stillestående perioder! 
Langtidsbeskytter motoren mot 
innvendig rust og korrosjon. Til 
alle 2-takt og 4-takt bensin- og 
dieselmotorer. På 2-takt motorer 
fjernes luftfilteret. Med motorer 
kjørende ved lave omdreininger 
sprøytes produktet i 10-20 
sekunder i forgasser. Stopp 
motoren, fjern tennplugger og 
sprøyt i 5 sekunder i cylinder. 
på 4-takt motoren fjernes 
tenn- eller glødeplugger. Spray 
i 5-10 sekunder i cylinder. Drei 
etterfølgende motor ved håndkraft 
og monter igjen tenn- eller 
glødeplugger.

Prodnr.	 				    Pris
1042152	 			   	 ,-

Teflon Pulverspray PTFE Fettfri 400 ml
Teflon Pulverspray er et langtidsvirkende fettfritt smøre/
beskyttelsesmiddel som etterlater en tørr overflate som forhindrer 
knirk, krakelering og uttørking. Pulversprayen er Teflon og 
Polyterafluoretylen basert.
Temperaturområde: -40 til +250 °C.

Bruksområde:
- Mekaniske låsesystemer
- Hengsler
- Rullelager o.l.
 
Prodnr.	 				    Pris
1042155	 			   	 ,-
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Bensin Additiv 250 ml
Forhindrer dannelse av sot og avleiringer i hele karburatorsystemet, 
som innsprøytningsventiler, innsugingsventiler eller 
brennstoffsystemet øvrige komponenter. Ved regelmessig bruk, 
opprettholdes motorens yteevne. Til alle 
bensinmotorer med og uten partikkelfilter 
- forebyggende eller til problembehandling. 
Turbotestet. Til direkte tilsettning i 
brennstofftanken. 250 ml er tilstrekkelig 
til opp til 70 L brennstoff (dosering 1:280). 
Virkningen holder for opp til 2000 km.

Prodnr.	 				    Pris
1042151	 			   	 ,-

Fettpresse til 400 gr patroner
Fettpresse for 400 g fettpatroner.

Prodnr.	 				    Pris
1042153	 			   	 ,-

Slange 300 mm til fettpresse
Passer til fettpresse 1042153.
- 300 mm lang, Ø 13 mm, spesielt fleksibel
- 4-kjeve profesjonelt munnstykke
 - Bursttrykk 1.600 bar - høy arbeidssikkerhet
- 2-lags slange med markering, sikkerhets-testet i henhold til DIN 1283
- Hurtig bytte av tilbehør - ingen omskruing nødvendig. 
For å komme til på vanskelige/trange smørepunkter med fettpresse. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1042154	 			   	 ,-

Kobberpasta 100 gr
Kobberpasta beregnet for høye 
temperaturer. Beskytter mot høytrykk og 
korrosjon som b.l.a. kompressor/turbin, 
skruer/bolter, eksosbolter, tennplugger 
o.l.Temperaturområde: -35 til +1100 °C. 
Forpakningsstørrelse 100 gr. 

Prodnr.	 				    Pris
1042156	 			   	 ,-

Hurtigrens - Bremserens spray 500 ml
Hurtig og effektiv avfetting med 97% aktive virkestoffer! Hurtig og 
effektiv avfetting. Oppløser og fjerner olje, fett, tjære, lim og klebrige 
belegg. Fordamper hurtig og etterlater en ren og fettfri overflate. 
Inneholder 97% aktive virkestoffer og kun 3% 
drivgass. Uten innhold av klorin og acetone. 
Til avfetting og rengøring av blant annet 
bremser, koblinger, motordeler, forgassere og 
pumper. Sprøytes på området og etter kort tid 
fordamper produktet, som etterlater en ren og 
fettfri overflate. 
Prodnr.	 				    Pris
1042158	 			   	 ,-

Start Fix Starthjelp
Starthjelp til 2-takt og 4-takt bensinmotorer! 
Sørger for sikker og effektiv starthjelp under 
kalde og våte betingelser. Skåner motor 
og batteri. Kan brukes på alle 2-takt og 4 
-takt motorer, men ikke til tradisjonelle 
dieselmotorer og Common Rail Diesel. 
Sprayes direkte i luftfilter eller innsugning 
og straks etter startes motoren. På 
bensinmotorer gis kun svak gass. NB: Inneholder lettanntennelige 
vesker - frarådes kraftig og foreta behandling nær glør og åpen ild. 

Prodnr.	 				    Pris
1042160	 			   	 ,-

Elektronikkspray fullsyntetisk 200 ml
Til pleie og beskyttelse av elektriske systemer og komponenter. 
Fortrenger fukt, reduserer slitasje, 
forhindrer rust og sikrer optimal funksjon. 
Nøytral overfor lakk, kunststoff og gummi. 
Bruksområde: til hele elsystemet og på alle 
elektriske komponenter såvel dørkontakter, 
støpsel, batteripoler og forbindelser.

Prodnr.	 				    Pris
1042157	 			   	 ,-

LM 40 Multispray 200 ml
Universalspray - smører, løsner, rengjør, 
pleier og beskytter. Produkt med 97% 
aktive virkestoffer og kun 3% drivgass. 
Gode inntrengningsevner, fortrenger fukt. 
Til universalbruk på verksted, i hjemmet 
og til hobby. Velegnet til smøring av blant 
annet hengsler, lås og kjeder. Kan brukes til 
elektriske komponenter som beskyttelse mot 
fukt. Utmerket som rustløser. Beste resultat oppnåes hvis produktet 
ikke blandes med noe annet. 

Prodnr.	 				    Pris
1042159	 			   	 ,-

Universalrens 1 ltr
Rensemiddel med høy virkningsgrad for 
universell bruk i husholdning, verksted og 
industri.Konsentrert universalrensemiddel, 
kan fortynnes med vann, inneholder ikke 
fosfat-silikat eller løsemiddel. Biologisk 
nedbrytbar. For blandingsforhold opptil 1:2000 
alt etter bruksformål. 

Prodnr.	 				    Pris
1042162	 			   	 ,-

Rustløsner keramisk “Kuldesjokk” 
300 ml
High-tech rustløser med effektiv smørende 
effekt! Rustløser med keramikk og 
“kuldesjokk-effekt” som “knekker” rusten. 
Kulden har en krympende virkning på 
metalldeler. Innholdet av keramikk sørger 
samtidig for en effektiv smøring. Gode 
inntrengningsevner. Til opplsøning av rust 
på blant annet bolter, muttere og skruer. Utmerket til bruk med små 
og snevre toleranser. NB: Kan forårsake alvorlige og smertefulle 
forbrenninger på huden.

Prodnr.	 				    Pris
1042161	 			   	 ,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Gearoljepumpe- Multi Brand
Gearoljepumpe med adapter som gjør at den 
passe til oljeflasker med ulik størrelse på tut.
Passer de fleste outboard og drev. 

Prodnr.	 				    Pris
1034143	 			   	 ,-

Pumpe for 1 l girolje
Plastpumpe inkl. Universell slange og adapter 
for fylling av girolje. 
- Adapter for tommes og metriske gjenger
- for alle 1 l beholdere fra LIQUI MOLY
- for 0,5 l og 5 l beholdere fra LIQUI MOLY 
medSK 38 gjenge. 

Prodnr.	 				    Pris
1042148	 			   	 ,-

Marine Lube 250 ml Spray - Nano Extract
Marine Lube er et ikke-fettete smart smøremiddel utviklet for ulike 
bevegelige deler på båten, fra motor til dekksutstyr og rigg, noe som 
gir optimale friksjonshindrende egenskaper. 
Den supertynne beskyttelsesfilmen tiltrekker 
seg ikke støv, skitt og andre forurensninger. 
Videre har den gode anti-rust egenskaper.
Marine Lube binder seg umiddelbart til 
rene og tørre overflater og lager en veldig 
tynn, langvarig smøring for alle raskt og 
langsom bevegelige deler. Den kan brukes på 
motordeler, mast, spor, genoa / storseil spor, 
blokker, luker, skyvedører og mange andre 
områder som trenger smøring. 
Prodnr.	 				    Pris
1039577	 			   	 ,-

5-56 spray - CRC
Universal servicespray. Løsner rustne deler. Fortrenger fuktighet, 
muliggjør oppstart av våte motorer, hindrer elektrisk feil. 
Smører, stopper piping og hvining, frigjør 
sammenrustede mekanismer. Beskytter 
metaller mot fuktighet og etsende atmosfære 
og hindrer rust. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1041387	 100 ml			   	 ,-
1041345	 250 ml			   	 ,-

CRC 6-66 Marine service spray 300 ml
Smøremiddel spesielt utviklet for maritimt miljø. Parafinolje og en 
multippel organisk inhibitor som hindrer 
rust og korrosjon ved å fortrenge og stenge 
ute fuktighet og ved å danne en kontinuerlig 
beskyttelse mot vann og oksygen. Den 
oljeaktige, nesten usynlig filmen med CRC 
6-66 smører og trenger inn i de fineste porer 
og sprekker i overflater. 
Prodnr.	 				    Pris
1041346	 			   	 ,-

Multilube aerosol 500 ml - CRC
Et smøremiddel med god penetreringsevne 
og ekstremt god bestandighet mot vannsprut. 
CRC Multilube har et blått, gjennomsiktig 
utseende og drypper ikke. Til bruk på de 
vanligste friksjonspunkter på båter, biler, 
campingvogner og hjemme. Sprayes på som 
olje og omdannes til fett. 

Prodnr.	 				    Pris
1041373	 			   	 ,-

Outboard 2T TC-W3 DFI Champion
Syntetisk TC-W3 2 takt DFI olje for moderne 
påhengsmotorer med E-TEC, EFI og DFI. Som 
Mercury Optimax,Yamaha HPDI og Evinrude 
E-Tec. Motsvarer OEM XD-50 olje. For separat 
oljetank eller pre-mix. Kan med fordel brukes 
også på eldre 2 takt påhengsmotorer. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1042097	 1 l			   	 ,-
1042098	 4 l			   	 ,-

Activ Def 10W40 B4 Champion
Avansert syntetisk motorolje, til utenbordsmotorer, utviklet for smøring 
av 4-takts bensin-og dieselmotorer, inklusive diesel motorer med direkte 
innsprøytning som Common Rail, HDI, CDI, etc.
Bruken av høykvalitets komponenter sikrer at oljen har en flott flyt ved lav 
temperatur og en stabil viskositet ved høye temperaturer. Dens lave aske 
formulering er kombinert med en høy motstand mot aldring. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1042090	 1 l			   	 ,-
1042091	 5 l			   	 ,-
1042092	 205 l			   	 ,-

New Energy 15W40 Champion
Motorolje for dieselmotorer. Høy ytelse, mineralsk motorolje av den 
nyeste generasjon, spesielt designet for å møte de strenge krav fra 
produsentene.
Den består av ikke-konvensjonelle baseoljer og tilsetningsstoffer av 
svært høy kvalitet. Disse gir utmerket flyt ved lave temperaturer, en 
svært lav motstand i starten, en eksepsjonell viskositetsindeks og en 
svært høy termisk stabilite.
Perfekt til større moderne, tyngre turbo dieselmotorer som Volvo Penta 
som krever VDS3, MAN, Caterpillar, Cummins m.fl.

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1042093	 1 l			   	 ,-
1042094	 5 l			   	 ,-
1042095	 20 l			   	 ,-
1042096	 205 l			   	 ,-
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ECO Leak Finder 500 ml, FPS
CRC Lekkasjefinner oppdager lekkasjer og 
årsak til trykkfall raskt og effektiv. Til bruk ved 
alle typer gasser, brannfarlige som giftige, 
LPG kjølevæsker, trykkluft etc. Setter ikke 
flekker og reagerer ikke med plastikk, stål, 
aluminium kopper etc. Ikke brennbar, ikke 
korroderende, ikke giftig. Stabil og sikker. 

Prodnr.	 				    Pris
1041348	 			   	 ,-

Wipes Multipurpose burk 50 stk
Profesjonelle kraftige rensekluter for fjerning 
av olje, fett, maling, blekk og lim. 

Prodnr.	 				    Pris
1041374	 			   	 ,-

Citro Cleaner aerosol 500 ml - CRC
Kraftig rengjøringsmiddel basert på naturlig 
oransje terpener, for sikker rengjøring av 
maskineri og utstyr under vedlikehold. 

Prodnr.	 				    Pris
1041375	 			   	 ,-

Easy Seal 50 ml - CRC
Et hvitfarget gjengeforseglingsmiddel utviklet 
for å motstå moderate skjærkrefter på 
gjengede koblinger. Tillater reposisjonering 
av gjengeforbindelsen. Lett å demontere med 
vanlig verktøy, selv etter noen år. Passer for 
gjengeforbindelser opp til 3”(DM80). 

Prodnr.	 				    Pris
1041376	 			   	 ,-

Fast Stick spraylim aerosol 500 ml - CRC
Hurtigheftende, ikke-klorert spraylim. 
Denne spesialformuleringen gir umiddelbart 
“grep”, som gjør at den kan belastes før full 
herdestyrke er oppnådd. 

Prodnr.	 				    Pris
1041377	 			   	 ,-

Merkepenn - CRC
Merkepenner til ulike overflater. Egner seg godt til 
merking av teine og garn dobber.
Utmerket dekning takket være bruk av 
korrekturlakkteknologi. Kan brukes på tre, metall, 
gummi, glass, tekstiler, papir, emalje, plast, papp, fliser 
osv. Enkel og renslig påføring.
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041378	 sort			   	 ,-
1041379	 hvit			   	 ,-

Power Stick aerosol 500 ml - CRC
Kraftig lim, formel uten metylenklorid eller 
andre klorerte løsemidler. Gir sterk vedheft på 
mange forskjellige underlag: sponplater og 
betong, isolasjonsmaterialer, lær, papir, tre, 
metall, plast og gummi. 

Prodnr.	 				    Pris
1041380	 			   	 ,-

Soft Lock 50 ml - CRC
Et blåfarget gjengeforseglingsmiddel utviklet 
for å motstå moderate skjærkrefter på 
midlertidig gjengede koblinger. Nokså lett 
å demontere med vanlige verktøy. Egnet for 
gjengeforbindelser fra M5 till M16. 

Prodnr.	 				    Pris
1041381	 			   	 ,-

Pumpsprayer 1 l - CRC
Håndspray egnet for de fleste CRC-
rengjørings- og avfettingsmidler. Sprayeren 
settes under trykk ved bruk av den 
integrerte håndpumpen for å levere en jevn 
produktstrøm og et jevnt spraymønster. 

Prodnr.	 				    Pris
1041383	 			   	 ,-

Lynlim Fix 20 g - CRC
Transparent lynlim for STERK og RASK liming 
av ikke-strukturelle deler. Binder plast og 
stål. Akkurat tilstrekkelig herdetid for å tillate 
posisjonering. 

Prodnr.	 				    Pris
1041384	 			   	 ,-

Multipurpose Grease tub 100 ml - CRC
CRC Multi Grease er et litiumsmørefett for ekstremt trykk, 
som beskytter rulleelement- og glidekontaktlagre i alle vanlige 
hastighetsområder. Smørefettets formel gjør det egnet for 
bruksområder der støtbelastning og vibrasjoner forekommer. Det 
beskytter godt mot korrosjon, og tåler forhold med svært høyt trykk.

Egenskaper:
- God oksidasjonsstabilitet
- Tåler høyt trykk
- Vannbestandig
- God beskyttelse mot korrosjon
- God vedheft
 
Prodnr.	 				    Pris
1041382	 			   	 ,-

Smørespray TK2, beskyttende
Protective Lubricant Spray TK2 Medium 
reduserer slitasje i mekanisk utstyr som 
arbeider i sjøvann eller andre korroderende 
steder. Dens sammensetning gjør den 
effektiv i lang tid. Trenger ut vann, beskytter, 
korroderer ikke maling og plast.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1041537	 			   	 ,-

Smørespray TK3, teflon
Special Dry Lubricant Spray TK3 Teflon er 
et teflonbasert tørrsmøremiddel/pulver 
som danner en beskyttende film med 
høy slitestyrke og motstand. Det bevarer 
også de behandlede deler fra korrosjon og 
rustdannelse. Ideell i et marint miljø med sine 
vedhefts- og vannavstøtende egenskaper.

Volum: Spray 400 ml 

Prodnr.	 				    Pris
1041538	 			   	 ,-

149,-

129,-
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220,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Gjengefett
Blue Wave PTFE-basert smøremiddel for 
gjenger. Vannavvisende, smørende og hindrer 
gjengene i å skjære seg. Tåler temperaturer 
fra -50 til +200 grader C. Tube 50 gram. 

Prodnr.	 				    Pris
2602800	 			   	 ,-

SystemRens 1 liter
Motorrens brukes til rens av alle typer varme- og kjølesystemer.

Ferskvannskjøling:
Hell væsken på kjølesystemet og start motoren slik at væsken får 
sirkulere godt. Kjør gjerne noen turer slik at motoren blir varm. La 
stoffet virke ca 2 døgn. Tapp av, skyll godt igjennom og fyll med rent 
vann og frostvæske. NB: Sinkanoder må fjernes før bruk av Motorrens.

Saltvannskjøling:
Steng inntaksventilen. Tørn motoren til den er 
tom for saltvann. Fyll på med riktig dosering 
ferskvann og Motorrens på inntakssiden, 
til blandingen begynner å boble ut eksosen 
(prosedyren må tilpasses hver enkelt motor 
avhengig av hvordan kjølesystemet er 
oppbygd). La væsken stå i ca 2 døgn. Etter 
rens åpnes bunnventilen og motoren kjøres.

Utenbordsmotor/hekkagregat:
Kontakt forhandler for veiledning. 
Prodnr.	 				    Pris
1039522	 			   	 ,-

Aceton, 1L
Løsningsmiddel for rengjøring i forbindelse 
med polyester og gelcoatarbeid. Kan også 
brukes til rengjøring av verktøy. 

Prodnr.	 				    Pris
1041361	 			   	 ,-

Rustolje 0,5 ltr
Smøres direkte på rust. Forsegler, beskytter og stopper rustutvikling.

Bruksområde:
- båt
- bil
- hus
- hytte

Egenskaper:
- smøres direkte på rust før maling
- tilsetningsolje for maling og lakk
- gir bedre flyt under vanskelige forhold 
Prodnr.	 				    Pris
1080615	 			   	 ,-

Fin Fyr, 1L
Kemetyl er brennvæsken som ikke soter ned 
kokeutstyret. Produktet brukes i alle typer 
spritkjøkken og under fonduegryter. Fin 
fyr er helt luktfri og er et utmerket valg for 
kokeapparater som drives av rødsprit. 

Prodnr.	 				    Pris
1041362	 			   	 ,-

White Spirit - Blåtind
For rengjøring av pensler og malerverktøy eller for tynning av maling. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1041357	 1 l			   	 ,-
1041358	 4 l			   	 ,-

Varmeolje (C10-C-13)
Ekstra ren brenselolje 
som egner seg spesielt for 
varmeovner/oljelamper i 
båter og hytter. Farveløs 
lettflytende væske med en 
svak lukt av stearin. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1041354	 1 l			   	 ,-
1041355	 4 l			   	 ,-

Rødsprit
Rødsprit T-Rød fra Kemetyl. 
Flekkfjerning og rengjøring 
av vinduer. Kan brukes som 
brensel på spritapparater, 
men Fin Fyr (1041362) 
anbefales. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1041359	 1 l			   	 ,-
1041360	 3 l			   	 ,-

Fritidsparafin 4 ltr
Meget god spesialrenset 
parafin som gir en luktfri 
og veldig ren forbrenning 
spesielt for kokeapperater, 
komfyr og varmeapperater. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1041356	 			   	 ,-
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Antifrost Natur
Giftfri frostvæske som ikke skader miljøet. 
Hindrer frost i rør, avløp, vannlåser, 
toaletter og vanntanker. Passer godt til båt, 
hytte, campingvogn, bobil, buss og steder 
som er utsatt for frost. Antifrost Natur er 
det beste alternativet for vinterkonservering 
av vannavkjølte motorer. Beskytter også mot 
lukt i sluk og avløp.
 NB! Husk å skylle drikkevannstank etter 
bruk av Antifrost Natur.

Blandingsforhold:
Ved -50 grader = 60% antifrost + 40% vann
Ved -31 grader = 50% antifrost + 50% vann
Ved -23 grader = 40% antifrost + 60% vann
Ved -14 grader = 30% antifrost + 70% vann
Ved -8 grader = 20% antifrost + 80% vann 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1041364	 3 l			   	 ,-

Frostvæske Grønn konsentrat G-48
Dette er en god frostvæske som er basert på en sk. HYBRID 
teknologi, dvs. det er en blanding av mineralkomponenter og 
en liten del organiske ingredienser. Egnet for bruk i vannkjølte 
forbrenningsmotorer hele året. Forhindrer 
overoppheting, frysing, korrosjon og sikrer 
fri gjennomstrømning i kjølesystemet.Den 
er blågrønn på farve og ble utviklet for biler 
på 1990 tallet. Er fortsatt et meget brukt 
produkt selv på fabrikknye biler. Blant de 
bilmerker som benytter denne kvaliteten 
finner vi bla. BMW. Anbefales byttet hvert 
2-3 år eller ved 60.000 km. Inneholder 
ikke nitrater, aminer eller forsfater (NAP 
fri ). Bør ikke blandes med silikatfri, OAT 
baserte kjølevæsker.

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1041367	 1 l			   	 ,-
1041368	 4 l			   	 ,-

Frostvæske Blå konsentrat
Kemetyl Frostvæske BS6580 er et 
helårsprodukt som er tilpasset bruk 
i vannavkjølte forbrenningsmotorer.
Kemetyl Frostvæske inneholder ikke 
nitrater, aminer og fosfater samt 
oppfyller kravene tilBritish Standard 
BS6580:2010, AFNOR NFR15-601 og 
ASTM D3306. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1041365	 1 l			   	 ,-
1041366	 4 l			   	 ,-

Frostvæske Longlife 774 D-F Konsentrert ( Rød G40)
Silikatfri frostvæske. Inneholder ikke nitrater, aminer og fosfater 
(NAP-fri). Den eregnet til bruk 
i moderne motorer hele året. 
Den forhindrer overoppheting, 
frysing,korrosjon samt sikrer fri 
gjennomstrømning i kjølesystemet.

Spesialutviklet for moderne motorer 
og aluminium systemer.

Rød frostvæske reagerer kjemisk 
med de fleste andre typer frostvæske 
og det er derfor svært viktig med en 
skikkelig rengjøring av kjølesystemet 
ved en overgang 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1041352	 1 l			   	 ,-
1041353	 4 l			   	 ,-

Dieseldyrbeskytter, Bio Protect 2
Bio Protect 2 til bruk mot dieseldyr.

 
Forebyggende dosering:
250 ml forebygger 1250 l dieselolje

 
Drepende dosering:
250 ml dreper dieseldyr i 500 l dieselolje 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 Pris
1039540	 250 ml			   	 ,-
1039541	 500 ml			   	 ,-

Dieseldyrbeskytter, 250 ml, Bugs 
Protect
Hver flaske Bugs Protect innholder 250 ml 
Bugs Protect som er laget til forebyggende 
bruk mot dieseldyr. Det er nok til å forebygge 
inntil 100 liter diesel. Bugs Protect har de 
samme egenskapene som Bio Protect 2 og 
er laget for de minste dieseltankene. Kan 
også brukes som dieseldyrdreper med dobbel 
dosering. 

Prodnr.	 				    Pris
1039542	 			   	 ,-

Frostvæske Blå 
konsentrert 4 L
Blå klar frostveske for 
alle typer motorer; både 
diesel og bensin. Godkjent 
for al.topper. Beskytter 
mot korrusjon. Min 25% 
innblanding. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1041351	 			   	 ,-

Frostvæske, Marine 
Antifreeze konsentrat 5 L
En meget god frosvæske fra 
Liqui Moly.
- Konsentrat, blandes ut etter 
hvor mange grader en ønsker 
frostsikring mot.
- Renser rør etc.
- Beskytter mot korrosjon og 
oksidering.
- Biologisk nedbrytbar og 
miljøvennlig.
- For alle eksterne 
kjølevannsystemer på 
båtmotorer og toalettsystem. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1042170	 			   	 ,-

259,-

69,-
249,-

69,-
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315,-

315,-
469,-

99,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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OLJE OG DRIVSTOFFILTER 
Dieselfilter m/separator 500 - Racor
Racor dieselfilter filtrerer drivstoffet for kondensvann og skitt før det 
kommer til drivstoffpumpen. Filteret har lufteskrue, tappeskrue , 
tilbakeslagsventil og beholder i plast eller metall. Ved installasjon i 
motorrom må mod. 500MA med bolle i metall brukes.9/16-18UNF.

Kapasitet: 227 l/t
Gjenger: M16 x1,5 

Prodnr.	 Mod.	 Bolle	 	 	 Pris
1007450	 500FG	 plast		  	 ,-
1007451	 500MAM	 metall		  	 ,-

Slangestuss til 500 FG/MAM
Slangestusser til 500 FG/MAM. Leveres med 8 
og 10 mm. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007445	 8 mm			   	 ,-
1007444	 10 mm			   	 ,-

Bensinfilter for motor 2000cc-
3500cc
Inlet: 8 mm
Oulet: 10 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034346	 			   	 ,-

Bensinfilter for motor max 2000cc
 

Prodnr.	 				    Pris
1034347	 			   	 ,-

Bensinfilter 320R - Racor
Racor bensinfilter med vannutskiller. Skiller effektivt ut urenheter i 
bensin. Mod. 320R-RAC-02 har bolle i metall og kan derfor også brukes 
i motorrom.

Kapasitet: 227 l/t
Gjenger: 1/4”x18 NPTF
Høyde: 238 mm
Diameter: 102 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Bolle	 For motor	 	 Pris
1007454	 320R-RAC-01	 plast	 outboard	 	 ,-
1007455	 320R-RAC-02	 metall	 in.-/outboard	 	 ,-

Drivstoffilter, reserveelement - Racor
Reservefilter for diverse Racor filtre. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Til filter	 	 Pris
1007456	 2010S/500	 brun/2 micron	1007450/51	 	 ,-
1007457	 2010T/500	 blå/10 micron	1007450/51	 	 ,-
1007446	 S3213T	 blå/10 micron	quicksilver	 	 ,-
1007447	 2020T	 blå/10 micron	200 serie	 	 ,-
1007458	 2040S/900	 brun/2 micron	900 serie	 	 ,-
1007459	 2040T/900	 blå/10 micron	  	 	 ,-
1007460	 R-20S/230R	 brun/2 micron	1007452	 	 ,-
1007461	 R-20T/230R	 blå/10 micron	1007452	 	 ,-
1007462	 R-25S/245R	 brun/2 micron	1007453	 	 ,-
1007463	 R-25T/245R	 blå/10 micron	1007453	 	 ,-
1007464	 R-26S/225R	 brun/2 micron	225 serie	 	 ,-
1007465	 R-26T/225R	 blå/10 micron	225 serie	 	 ,-
1007466	 S3227T/320R	 blå/10 micron	1007454/55	 	 ,-
1007479	 S3232	 blå/10 micron	  	 	 ,-
1007478	 S3211TUL	 blå/10 micron	460R Spin	 	 ,-
1007467	 2010P/500	 rød/30 micron	1007450/51	 	 ,-
1007468	 2020P/1000	 rød/30 micron	1000 serie	 	 ,-
1007469	 2040P/900	 rød/30 micron	900 serie	 	 ,-

Diesel Spin-On dieselfilter 
- Racor
Oppnå effektiv rensing av 
diesel med Racor Spin-On 
dieselfilter. Drivstoffet passerer 
tre ulike filtreringstrinn. Filteret 
har luftepumpe, lufteskrue, 
tappeskrue og tilbakeslagsventil 
M14x1,5. Det leveres komplett 
med bolle av plast.
 

Prodnr.	 Mod.	 Kap.	 Mål	 	 Pris
1007452	 230R	 114 l/t	 23x10x10 cm	 	 ,-
1007453	 245R	 170 l/t	 27x10x10 cm	 	 ,-
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Drivstoffilter 10 Micron m/bolle, 16 mm, High Flow
Kan kun brukes på bensin.
Tilkoplingssett 10 mm følger med.

Kapasitet: 325 l/t
Replace Yamaha MAR-FUELF-IL-TR. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034336	 komplett			   	 ,-
1034337	 reservefilter			   	 ,-

Tilkoblingssett 8mm til Drivstoffilter 
Eastern
 

Prodnr.	 				    Pris
1034338	 			   	 ,-

Drivstoffilter 10 Micron m/bolle, 16 
mm, Universal
Kan kun brukes på bensin.
Tilkoplingssett 10 mm følger med.

Kapasitet: 325 l/t
Replace Mercury no.: 35-60494-1 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034334	 komplett			   	 ,-
1034335	 reservefilter			   	 ,-

Drivstoffilter 10 Micron, 16 mm, 
Universal
Kan kun brukes på bensin.
Tilkoplingssett 10 mm følger med.

Kapasitet: 325 l/t
Replace Mercury no.: 35-807172 & 35-60494-1 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034330	 komplett			   	 ,-
1034331	 reservefilter			   	 ,-

Drivstoffilter 10 Micron, 23 mm, OMC
Evinrude/Johnson high flow 10 micron. Kan 
kun brukes på bensin.
Tilkoplingssett 10 mm følger med.

Kapasitet: 325 l/t
Replace OMC no.: 502905 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034332	 komplett			   	 ,-
1034333	 reservefilter			   	 ,-

Drivstoffilter diesel m/vannutskiller 50 l/t
For motorer opptil 3500 cc.
M14x1,5 gjenger på slangestuss.
Kapasitet: 50 l/t 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034310	 komplett			   	 ,-
1034311	 reservefilter			   	 ,-

Drivstoffilter diesel m/vannutskiller 
80 l/t
For motorer over 3500 cc.
Anbefales Ø 10 mm stuss (prodnr. 1007231).

Kapasitet: 80 l/t

Tilkoplingssett følger ikke med. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034320	 komplett			   	 ,-
1034321	 reservefilter			   	 ,-

Vannutskiller for motor over 2500cc, 
kap100/l

Prodnr.	 				    Pris
1034348	 			   	 ,-

Koplingsett til 1034310/20
Koplingssett for Drivstoffilter prodnr. 
1034310/20. Leveres med 8 eller 10 mm 
koplinger.
M14x1,5 gjenger. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1034312	 8 mm			   	 ,-
1034313	 10 mm			   	 ,-
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Drivstoffilter for innenbordsmotor - Mann
Filter i høy kvalitet fra MANN. Se nettside for bestillingshjelp. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1041445	 3840335			   	 ,-
1041435	 p 43/1			   	 ,-
1041439	 p 715			   	 ,-
1041431	 p 917 x			   	 ,-
1041441	 Volvo 855952			   	 ,-
1041440	 wk 68/1			   	 ,-
1041430	 wk 712/2			   	 ,-
1041434	 wk 731			   	 ,-
1041432	 wk 811/86			   	 ,-
1041436	 wk 812			   	 ,-
1041437	 wk 815			   	 ,-
1041438	 wk 832			   	 ,-
1041433	 wk 842			   	 ,-
1041451	 wk 842/2			   	 ,-
1041452	 wk 723			   	 ,-

Oljefilter, Yamaha 9,9 - 115 HK
Yamaha 9,9/115 HK

Org. nr. 5GH-13440-00 

Prodnr.	 				    Pris
1041449	 			   	 ,-

Oljefilter for innenbordsmotor - Mann
Filter i høy kvalitet fra MANN. Se nettside for bestillingshjelp. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1041428	 3581621			   	 ,-
1041406	 HU 719/8-X			   	 ,-
1041419	 volvo 841750			   	 ,-
1041403	 w 1140/2			   	 ,-
1041405	 w 1168/3			   	 ,-
1041412	 w 610/3			   	 ,-
1041410	 w 67/1			   	 ,-
1041411	 w 67/2			   	 ,-
1041417	 w 712/4			   	 ,-
1041402	 w 713/18			   	 ,-
1041400	 w 77			   	 ,-
1041408	 w 811/80			   	 ,-
1041416	 w 814/80			   	 ,-
1041413	 w 815/80			   	 ,-
1041401	 w 917			   	 ,-
1041418	 w 920			   	 ,-
1041407	 w 936/5			   	 ,-
1041414	 w 950/1			   	 ,-
1041404	 w 950/13			   	 ,-
1041415	 wp 928/80			   	 ,-
1041450	 w 719/5			   	 ,-
1041477	 W 916/1			   	 ,-
1041478	 W 610/1			   	 ,-
1041479	 H 1038X			   	 ,-

Oljefilter 861473
MD2010A/B/C/D
Org. nr. 861473 

Prodnr.	 				    Pris
1041427	 			   	 ,-

Oljefilter D4 / D6 - 3582732
Volvo Penta D4 og D6.
Org.nr. 3582732/22030848
Mann nr. W962/53 

Prodnr.	 				    Pris
1041420	 			   	 ,-

Oljefilter D4 / D6 - 3582733 - Mann
Bypass oljefilter til Volvo Penta D4 og D6.
Org.nr. 3582733/22030852 

Prodnr.	 				    Pris
1041421	 			   	 ,-

Oljefilter, Yamaha 150-225 HK - 
Mann
Org.nr. 69J-13440-00 

Prodnr.	 				    Pris
1041425	 			   	 ,-

155,-
165,-
210,-

99,-
109,-
465,-
165,-
145,-
275,-
399,-
475,-
379,-
315,-
265,-
125,-

169,-

141,-
255,-
122,-
399,-
369,-
135,-
119,-
125,-
145,-
155,-
195,-
125,-
125,-
139,-
125,-
195,-
275,-
299,-
235,-
229,-
110,-
299,-
399,-
399,-

295,-

359,-

369,-

219,-
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OLJESKIFTPUMPER 
Oljeskiftepumpe, elektrisk
Jabsco Portabel oljebyttepumpe 
med beholder. Kompakt og portabel 
oljeskiftspumpe med tank på 13 liter. Gir et 
enkelt og renslig oljeskift. Ledningene har 
batteriklemmer. Pumpen har av/på-bryter. 
Sugeslangen passer ned i peilepinnerøret.

 Reserveimpeller: 1060248. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060178	 12V			   	 ,-
1060179	 24V			   	 ,-

Oljesuger 9 liter
En stor og funksjonell oljesuger i meget høy kvalitet. Den kan brukes 
til å suge mange former for ikke-eksplosive væsker som motorolje, 
girolje, kjølevæske, hydraulikkolje og bremsevæske. Oljesugeren er 
sylindrisk og leveres med tre forskjellige munnstykker. Den kan også 
brukes til lufting. 
Prodnr.	 				    Pris
1005408	 			   	 ,-

Oljesuger 6 liter, rund

Prodnr.	 				    Pris
1005406	 			   	 ,-

Oljesuger 6,5 liter
Oljesugepumpe med overtrykksventil og sammenleggbar fotstøtte. 
Leveres med hovedslange og to sugeslanger (Ø: 5,8 og 6,7 mm).

Beholder: 6,5 l 
Prodnr.	 				    Pris
1005405	 			   	 ,-

Oljesuger 2,7 l
Oljesuger med vakumbeholder. Stopper 
automatisk å suge når den er full. Enkel i 
bruk.

Volum: 2,7 l 

Prodnr.	 				    Pris
1005407	 			   	 ,-

Pumpe for oljeskift
Håndpumpe i messing for tømming av 
motorolje.

Lengde: 225 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005400	 			   	 ,-

Oljeskiftpumpe, Handy Boy
Håndlensepumpe i messing med stort 
bruksområde. Leveres med 4 ulike slanger, 
også til peilepinnehull. Kapasitet opp til 7 liter 
per minutt. 

Prodnr.	 				    Pris
1060180	 			   	 ,-

Oljeskiftpumpe, Little Pal
En kompakt messingpumpe til tømming 
av olje fra motor og girkasse. 13 mm 
utløpsslange og 6 mm innsugingsslange som 
passer til peilepinnehull. Kapasitet opp til 5 
liter per minutt. 

Prodnr.	 				    Pris
1060181	 			   	 ,-

Oljesugepute 1,1 liter
Suger opp olje. Den absorberer ikke 
vann. Bør alltid ligge i kjølen.

Sugekapasitet: 1,1 liter
Vekt: 0,3 kg
Lengde: 30 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1015620	 			   	 ,-

Pumpe til drevolje
Manuell giroljepumpe for skifte av olje i drev. 
Koples direkte på oljeflasken i den ene enden 
og til drevet i den andre enden. Passer til 
giroljeflasker med liten kork. 

Prodnr.	 				    Pris
1034140	 			   	 ,-

4990,-
4990,-

999,-

690,-

999,-

820,-
239,-

1190,-
790,-

99,-

129,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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TENNPLUGGER 
Tennplugg - NGK
NGK tennplugger passer til de fleste utenbordsmotorer 
og bensindrevne innenbordsmotorer. Flertallet av nyere 
utenbordsmotorer leveres med NGK plugger originalt.
Regelmessig skifte av tennplugger er viktig for å sikre riktig tenning 
og forbrenning. Det vil hindre soting og gi bedre arbeidsforhold, og 
dermed lengre levetid på motoren.
Last ned klassisk katalog med overgangslister fra flak.no.
Eller bruk gjerne den elektroniske guiden fra NGK - den er veldig god! 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034400	 BUHW-2			   	 ,-
1034401	 BPR5HS			   	 ,-
1034402	 BKR6E			   	 ,-
1034403	 BPR6FS			   	 ,-
1034404	 BPR6ES			   	 ,-
1034405	 BPR6EFS			   	 ,-
1034406	 BKR6EKU			   	 ,-
1034407	 B6HS			   	 ,-
1034408	 BKR7ES-11			   	 ,-
1034409	 B6S			   	 ,-
1034410	 BKR6ES-11			   	 ,-
1034411	 BKR7EKU			   	 ,-
1034412	 BR7HS-10			   	 ,-
1034413	 BP7HS-10			   	 ,-
1034414	 BU8H			   	 ,-
1034415	 B7HS			   	 ,-
1034416	 BUZHW			   	 ,-
1034417	 BUZ8H			   	 ,-
1034418	 BR8HS-10			   	 ,-
1034419	 BUHW			   	 ,-
1034420	 BPZ8HS-15			   	 ,-
1034421	 BPZ8HN-10			   	 ,-
1034422	 BP8HS-15			   	 ,-
1034423	 B9HS-10			   	 ,-
1034424	 BR9HS-10			   	 ,-
1034425	 B8HS			   	 ,-
1034426	 DPR5EA-9			   	 ,-
1034427	 DCPR6E			   	 ,-
1034428	 DPR6EA-9			   	 ,-
1034429	 DR7EA			   	 ,-
1034430	 IZFR5J			   	 ,-
1034431	 IZFR5G			   	 ,-
1034432	 LFR4A-E			   	 ,-
1034433	 B7HS-10			   	 ,-
1034434	 LFR5A-11			   	 ,-
1034435	 LFR6A-11			   	 ,-
1034436	 ZFR5F			   	 ,-
1034437	 ZFR5J-11			   	 ,-
1034438	 ILFR6G-E			   	 ,-
1034439	 DPR6EB-9			   	 ,-
1034440	 B8HS-10			   	 ,-
1034441	 BP7HS			   	 ,-
1034442	 DR5HS			   	 ,-
1034443	 BR6FS			   	 ,-
1034444	 BP8H-N-10			   	 ,-

Display NGK Tennplugg, 100 stk assortert, inkl. stativ
Ferdig pakket display med 100 stk av de meste solgte tennpluggene fra 
NGK til båtmotorer. Et lite og praktisk stativ til å sette på disken eller 
henge på veggen. Inkludert stativ og vognliste/overgangsliste.

- 10 stk. av LFR6A-11
- 10 stk. av BR7HS-10
- 10 stk. av DPR6EA9
- 10 stk. av BR8HS-10
- 10 stk. av LFR5A-11
- 10 stk. av B8HS-10
- 10 stk. av BR6FS
- 10 stk. av B7HS-10
- 10 stk. av BP8H-N-10
- 10 stk. av BR9HS-10 

Prodnr.	 				    Pris
1034450	 			   	 ,-

1034446	 BR9ES			   	 ,-
1034447	 BR10ES			   	 ,-
1034448	 B9ES			   	 ,-
1034449	 BR9EYA			   	 ,-
1034451	 LKR7E			   	 ,-
1034452	 B6HS-10			   	 ,-
1034453	 BR6HS-10			   	 ,-
1034454	 CR6E			   	 ,-
1034455	 BPR7HS-10			   	 ,-
1034456	 CPR6EA-9			   	 ,-
1034457	 DCPR7E			   	 ,-
1034458	 BR7HS			   	 ,-
1034459	 ZFR6K-11			   	 ,-
1034460	 BKR6E-11			   	 ,-
1034461	 BPMR6A			   	 ,-
1034462	 BPR4HS			   	 ,-
1034463	 BPR5ES			   	 ,-
1034464	 BPR8HS			   	 ,-
1034465	 BR10EG			   	 ,-
1034466	 BR5HS			   	 ,-
1034467	 BR6HS			   	 ,-
1034470	 BR8ES			   	 ,-
1034471	 BR8HS			   	 ,-
1034472	 BR9HS			   	 ,-
1034473	 CR6HS			   	 ,-
1034474	 CR7HSA			   	 ,-
1034475	 DPR8EA-9			   	 ,-
1034476	 DR7ES			   	 ,-
1034477	 DR8EA			   	 ,-
1034478	 CR6E			   	 ,-
1038480-1	 CMR6A			   	 ,-
1034481	 BPR8HS			   	 ,-
1034483	 BR8ECS			   	 ,-
1034484	 CR4HSB			   	 ,-
1034485	 LMAR6C-9			   	 ,-
1034486	 IZFR6K11			   	 ,-
1034487	 DCPR8E			   	 ,-
1034488	 BR9ECS			   	 ,-
1034489	 IZFR6N-E			   	 ,-
1034490	 IZFR6F11			   	 ,-
1041388	 CR5HSB			   	 ,-
1041389	 CR5EH-9			   	 ,-
1041390	 DR6HS			   	 ,-
1041391	 DR7EB			   	 ,-
1041393	 ZFR7F			   	 ,-
1041392	 IZFR6K11			   	 ,-
1041394	 LMAR6C-9			   	 ,-

93,-
75,-
70,-
75,-
75,-
88,-

189,-
70,-
85,-
79,-
85,-

199,-
75,-
75,-

110,-
71,-

294,-
298,-

85,-
110,-
199,-
199,-

85,-
75,-
85,-
80,-
87,-
99,-
89,-
99,-

399,-
399,-

95,-
75,-

129,-
129,-

75,-
129,-
399,-
159,-

70,-
70,-
85,-
85,-

139,-

5990,-

70,-
110,-

69,-
69,-

115,-
139,-

99,-
189,-
175,-
195,-
149,-

89,-
199,-

89,-
85,-
89,-
79,-
59,-

189,-
99,-
99,-
89,-
89,-
89,-
89,-
99,-

169,-
99,-

169,-
189,-
249,-

84,-
329,-

84,-
329,-
339,-
229,-
259,-
469,-
469,-
152,-
399,-
159,-
259,-
199,-
469,-
459,-
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SJØVANNSFILTER 
Sjøvannsfilter, plast “quick fit”
Sjøvannsfilter i kraftig plast-materiale. 
Filteret monteres på den praktiske Quick-Fit-
bøyle som sikrer enkel montering samt hurtig 
rengjøring. Filteret er meget solid grunnet 
sine kraftige vegger og den store silen sørger 
for ekstra stor gjennomstrømming. 

Prodnr.	 Slangedim.	 Ø	 B	 H	 Pris
1007470	 12/16/19 mm	 123 mm	 130 mm	 205 mm	 ,-
1007471	 19/25/32 mm	 168 mm	 175 mm	 245 mm	 ,-

Sjøvannsfilter, plast
Sjøvannsfilter av kraftig plast-materiale. 
Forsterket utgave med inntak vertikalt og 
uttak horisontalt. Gjennomsiktig topp for 
enkel inspeksjon. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007493	 1/2”			   	 ,-
1007494	 5/8”			   	 ,-
1007495	 3/4”			   	 ,-
1007496	 1”			   	 ,-
1007497	 1 1/4”			   	 ,-
1007498	 1 1/2”			   	 ,-

Sjøvannsfilter i messing m/sidefeste
Meget solid filter i massiv messing med 
transparent lokk for lett inspeksjon. Inntak i 
bunnen og uttak på siden.
Slangekoplinger følger ikke med. 

Prodnr.	 Dim.	 Kap.	 	 Pris
1007483	 3/4”	 151 l/min		  	 ,-
1007484	 1”	 151 l/min		  	 ,-
1007485	 1 1/4”	 180 l/min		  	 ,-
1007486	 1 1/2”	 180 l/min		  	 ,-
1007482	 2”	 213 l/min		  	 ,-

Sjøvannsfilter i forniklet bronse m/
bunnfeste
Meget solid filter i forniklet bronse med 
transparent lokk for lett inspeksjon. 
Slangekoplinger følger ikke med. 

Prodnr.	 Dim.	 Kap.	 	 Pris
1007499	 3/4”	 169 l/min		  	 ,-
1007481	 1”	 169 l/min		  	 ,-
1007487	 1 1/4”	 211 l/min		  	 ,-
1007488	 1 1/2”	 211 l/min		  	 ,-
1007489	 2”	 238 l/min		  	 ,-

SINKANODER 
Bosvik-sink
 

Prodnr.	 Akseldia.	 	 	 Pris
1021440	 25 mm			   	 ,-
1021441	 30 mm			   	 ,-
1021442	 33 mm			   	 ,-
1021443	 35/36 mm			   	 ,-
1021444	 40/41 mm			   	 ,-
1021445	 50 mm			   	 ,-
1021446	 55 mm			   	 ,-

Sinkanode skrog, oval
Fra Sørlandets Sink Produkter. 

Prodnr.	 Vekt	 Skrueavstand		 Pris
1020003	 0,3 kg	 110-145 mm		  	 ,-
1020005	 0,5 kg	 110-145 mm		  	 ,-
1020010	 1 kg	 110-145 mm		  	 ,-

Sinkanode Fairline, 185 mm
Hullavstand: 80 mm
Lengde: 185 mm
Bredde: 60 mm
Høyde: 26 mm
Vekt: 1,6 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1020016	 			   	 ,-

Sinkanode, Princess/Fairline, 455mm
Lengde: 455 mm
Bredde: 90 mm
Høyde: 40 mm
Hullavstand: 230 mm
Vekt: 7 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1020017	 			   	 ,-

Skroganode 0,3 kg, aluminium
Vekt: 0,3 kg
Skrueavstand (i): 135 mm
Høyde (h)xBredde (a): 24x42 mm
I: 110 mm
Ø: 9x20 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1020477	 			   	 ,-

Sinkanode skrog, rektangulær
Fra Sørlandets Sink Produkter. 

Prodnr.	 Vekt	 Skrueavstand	 Mål	 	 Pris
1020009	 1 kg	 170-195 mm	  	 	 ,-
1020011	 2 kg	 180-190 mm	  	 	 ,-
1020012	 3 kg	 270-290 mm	  	 	 ,-
1020013	 5 kg	  	 83x293x33mm	 	 ,-
1020014	 11 kg	  	 140x340x44mm	 	 ,-

Akselanode, smal type
Akselsink - vanlig, smal type. Leveres 
komplett med bolter/muttere. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utv.	 H	 Vekt	 Pris
1020020	 20 mm	 55 mm	 25 mm	 260 g	 ,-
1020022	 22 mm	 55 mm	 25 mm	 250 g	 ,-
1020025	 25 mm	 55 mm	 25 mm	 230 g	 ,-
1020030	 30 mm	 61 mm	 25 mm	 280 g	 ,-
1020032	 32 mm	 61 mm	 25 mm	 270 g	 ,-
1020035	 35 mm	 61 mm	 25 mm	 240 g	 ,-
1020038	 38 mm	 61 mm	 20 mm	 210 g	 ,-
1020040	 40 mm	 80 mm	 20 mm	 450 g	 ,-
1020045	 45 mm	 80 mm	 20 mm	 400 g	 ,-
1020050	 50 mm	 90 mm	 25 mm	 600 g	 ,-
1020060	 60 mm	 110 mm	 30 mm	 1250 g	 ,-
1020070	 70 mm	 120 mm	 30 mm	 1400 g	 ,-

Sinkanode, Princess
Hullavstand: 200 mm
LxHxB: 333x32x62 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1020015	 			   	 ,-

Sinkanode, Sealine
Hullavstand: 180 mm
Lengde: 450 mm
Bredde: 100 mm
Høyde: 30 mm
Vekt: 7,3 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1020019	 			   	 ,-

399,-
599,-

299,-
299,-
299,-
499,-
499,-
499,-

2150,-
2150,-
2590,-
2790,-
3990,-

2590,-
2490,-
3150,-
3490,-
4990,-

515,-
525,-
535,-
555,-
595,-
695,-
865,-

75,-
99,-

189,-

425,-

1390,-139,-

179,-
349,-
499,-
749,-

1590,-

110,-
110,-
110,-
110,-
110,-
110,-
110,-
139,-
139,-
189,-
490,-
550,-

725,-

1790,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Akselanode, bred type
Akselsink - bred type. Leveres 
komplett med bolter/muttere. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utv.	 H	 Vekt	 Pris
1020125	 25 mm	 58 mm	 56 mm	 480 g	 ,-
1020130	 30 mm	 58 mm	 56 mm	 435 g	 ,-
1020132	 32 mm	 58 mm	 56 mm	 420 g	 ,-
1020135	 35 mm	 65 mm	 65 mm	 620 g	 ,-
1020138	 38 mm	 65 mm	 65 mm	 565 g	 ,-
1020140	 40 mm	 79 mm	 88 mm	 1115 g	 ,-
1020145	 45 mm	 79 mm	 88 mm	 1115 g	 ,-
1020150	 50 mm	 92 mm	 88 mm	 1440 g	 ,-
1020155	 55 mm	 92 mm	 85 mm	 1430 g	 ,-
1020160	 60 mm	 92 mm	 92 mm	 1440 g	 ,-
1020165	 65 mm	 106 mm	 92 mm	 1940 g	 ,-
1020170	 70 mm	 126 mm	 119 mm	 4150 g	 ,-

Messingplugg 02044 TP
 

Prodnr.	 				    Pris
1020474	 			   	 ,-

Propellmutter
Skrus på enden av propellakselen. Utenpå 
denne passer sink (prodnr. 1020100). 
Propellmutteren leveres komplett med bolt og 
setteskrue. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1020102	 M16x1,5 (1)			   	 ,-
1020103	 M16x2,5 (2)			   	 ,-
1020104	 M18x2,5 (3)			   	 ,-
1020105	 M20x1,5 (4)			   	 ,-
1020106	 M20x2,5 (5)			   	 ,-
1020107	 M24x2 (6)			   	 ,-
1020108	 M24x3 (7)			   	 ,-
1020109	 3/4”x10 (8)			   	 ,-

Sink for propellmutter 1020102-09
Største diameter: 37 mm
Minste diameter: 29 mm
Høyde: 43 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1020100	 			   	 ,-

Propellmutter m/sinkanode
Komplett propellmutter med sinkanode. 

Prodnr.	 Ø aksel.	 Ø utv.	 Vekt	 Pris
1020456	 22-25 mm	 37 mm	 300 g	 	 ,-
1020457	 30 mm	 45 mm	 540 g	 	 ,-
1020458	 35 mm	 50 mm	 740 g	 	 ,-
1020459	 40 mm	 55 mm	 1065 g	 	 ,-
1020460	 45 mm	 65 mm	 1590 g	 	 ,-
1020461	 50 mm	 75 mm	 2290 g	 	 ,-

Sink for propellmutter 1020456-61

Prodnr.	 Ø aksel	 Ø innv.	 H	 Passer	 Pris
1020450	 20-25 mm	 22 mm	 39 mm	 1020456	 ,-
1020451	 30 mm	 27 mm	 53 mm	 1020457	 ,-
1020452	 35 mm	 32 mm	 62 mm	 1020458	 ,-
1020453	 40 mm	 36 mm	 67 mm	 1020459	 ,-
1020454	 45 mm	 41 mm	 76 mm	 1020460	 ,-
1020455	 50 mm	 46 mm	 84 mm	 1020461	 ,-

Låseskive for propellmutter
Låseskive som passer alle propell-muttere på strak aksel. Settes inn 
i kilesporet på propellen, mellom propell og mutter. Når mutteren er 
strammet til bøyes kantene på skive langs med mutteren. 
Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utv.	 Passer	 Pris
1020462	 16,5 mm	 38 mm	 1020456	 	 ,-
1020463	 20,5 mm	 46 mm	 1020457	 	 ,-
1020464	 24 mm	 51 mm	 1020458	 	 ,-
1020465	 24 mm	 53 mm	 1020459	 	 ,-
1020466	 33 mm	 66 mm	 1020460	 	 ,-
1020467	 37 mm	 76 mm	 1020461	 	 ,-

Sinkanode propellmutter/aksel for 
Volvo Penta

Prodnr.	 Ø aksel.	 H	 Vekt	 Orig.nr.	 Pris
1020468	 25/30 mm	 70 mm	 290 g	 833913	 ,-
1020469	 35 mm	 70 mm	 275 g	 833915	 ,-
1020470	 40 mm	 80 mm	 500 g	 828140	 ,-

Anode Volvo Penta foldepropell
Sinkanode for Volvo Penta 3-blads saildrev, 
2- eller 4-blads foldepropell og Elica 3 Pale 
Drive.
Høyde: 15 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Vekt	 Orig.nr.	 Materiale	 Pris
1020205	 2-blad	 110 g	 852018	 sink	 ,-
1020471	 3-blad	 300 g	 3858399	 sink	 ,-
1020976	 3-blad	 120 g	 3858399	 aluminium	 ,-
1020472	 4-blad	 276 g	 3584442	 sink	 ,-

Sinkanode,Stern 125x38mm-kun 
sink
 

Prodnr.	 				    Pris
1020475	 			   	 ,-

Sinkanode, Arvor Vetus washer
Washer/Rondella for Vetus-serien.
Høyde: 45 mm
Diameter: 78 mm
Vekt: 1050 gram 
Prodnr.	 				    Pris
1020999	 			   	 ,-

Sinkanode 02028
 

Prodnr.	 				    Pris
1020473	 			   	 ,-

159,-
169,-
179,-
189,-
199,-
305,-
310,-
399,-
449,-
525,-
589,-
945,-

205,-

116,-
116,-
116,-
116,-
159,-
179,-
189,-
189,-

119,-

499,-
669,-
735,-
945,-

1450,-
1590,-

45,-
79,-

110,-
159,-
249,-
299,-

29,-
29,-
39,-
75,-
65,-
89,-

199,-
220,-
275,-

69,-
110,-
199,-
115,-

849,-

380,-

89,-
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Evinrude G2 200-300(00938)
Høyde: 42,1 mm
Dybde: 46,8 mm
Bredde: 33,8 mm
Diameter: 78 mm
Vekt: 0,315 gr 

Prodnr.	 				    Pris
1020916	 			   	 ,-

Evinrude G2 200-300(00939)
Høyde: 59,8 mm
Hull diameter: 8,5 mm
Diameter: 57,8 mm
Vekt: 0,601 gr 

Prodnr.	 				    Pris
1020917	 			   	 ,-

Evinrude G2 200-300(00940)
Høyde: 11 mm
Lengde: 60,5 mm
Bredde: 22,5 mm
Vekt: 0,085 gr 

Prodnr.	 				    Pris
1020918	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta 00745
Lengde: 59 mm
Bredde: 61 mm
Vekt: 178 gram
Ø: 38 mm
Ø1: 9 mm
Originalnummer: 21868040 

Prodnr.	 				    Pris
1020919	 			   	 ,-

Roranode
Sink. Brukes også som 
anode til trimflaps. 

Prodnr.	 Ø utv.	 Ø innv.	 H	 Vekt	 Pris
1020080	 50 mm	 6,5 mm	 11 mm	 80 g	 ,-
1020081	 70 mm	 8,5 mm	 13 mm	 195 g	 ,-
1020082	 90 mm	 8,5 mm	 18 mm	 440 g	 ,-
1020083	 110 mm	 11 mm	 18 mm	 680 g	 ,-
1020084	 125 mm	 11 mm	 21 mm	 985 g	 ,-

Roranode, Ø=80 mm
Brukes også som anode til trimflaps.

Diameter: 80 mm
Dim. senterhull: 8 mm
Høyde: 10 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1020018	 			   	 ,-

Hullanode
Sinkanode hull/stridshode.

Høyde: 98 mm 

Prodnr.	 Ø utv.	 Vekt	 	 Pris
1020267	 71 mm	 1,795 kg		  	 ,-
1020268	 98 mm	 2,4 kg		  	 ,-

Hullanode m/messing, 22-25 mm
Sinkanode hull/stridshode komplett med 
messing.

Utvendig diameter: 37 mm
Vekt: 300 g 

Prodnr.	 				    Pris
1020269	 			   	 ,-

MOTORSINK MERCURY/MERCRUISER 
Anodesett, Mercruiser Alpha One

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020979	 aluminium			   	 ,-
1020920	 sink			   	 ,-

Anode, Mercruiser Alpha

Prodnr.	 	 Pris
1020291	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Alpha 1 og 2

Prodnr.	 	 Pris
1020286	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Alpha I, II gen

Prodnr.	 	 Pris
1020290	 			   	 ,-

Anode, Mercury/Mercruiser Alpha

Prodnr.	 	 Pris
1020288	 			   	 ,-

Anode, Mercury 50 hk + Alpha 40-
250 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020280	 			   	 ,-

Anode, Mercury, Verado, Alpha, 
Bravo

Prodnr.	 	 Pris
1020294	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Alpha/Bravo 1

Prodnr.	 	 Pris
1020284	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Bravo

Prodnr.	 	 Pris
1020293	 			   	 ,-

155,-

229,-

105,-

629,-

49,-
99,-

249,-
369,-
525,-

85,-

549,-
779,-

410,-

525,-
899,-

49,- 389,- 129,-

285,- 169,- 149,-

55,- 125,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Anodesett, Mercruiser Bravo One

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020980	 aluminium			   	 ,-
1020921	 sink			   	 ,-

Anodesett, Mercruiser Bravo II-III

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020981	 aluminium			   	 ,-
1020922	 sink			   	 ,-

Anodesett, Mercruiser Bravo III 
2004

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020982	 aluminium			   	 ,-
1020923	 sink			   	 ,-

Anodesett, Mercury Verado 6

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020984	 aluminium			   	 ,-
1020925	 sink			   	 ,-

Anodesett, Mercury Verado 4

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020983	 aluminium			   	 ,-
1020924	 sink			   	 ,-

Anode, Mercruiser Bravo II og III

Prodnr.	 	 Pris
1020297	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Bravo III

Prodnr.	 	 Pris
1020914	 			   	 ,-

Anode, Mercruiser Bravo I/II/III

Prodnr.	 	 Pris
1020287	 			   	 ,-

Anode, Mercury Bravo III, Ø 91 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020913	 			   	 ,-

Anode, Mercury Verado

Prodnr.	 	 Pris
1020908	 			   	 ,-

Anode, Mercury Verado 215-275 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020910	 			   	 ,-

Anode, Mercury Verado 215-275 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020911	 			   	 ,-

Anode, Mercury 4-5 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020282	 			   	 ,-

Anode, Mercury 4,5-7 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020905	 			   	 ,-

Anode, Mercury 4,5-9 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020904	 			   	 ,-

Anode, Mercury 4-9,9 hk, 4T

Prodnr.	 	 Pris
1020912	 			   	 ,-

Anode, Mercury 6-9,9 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020283	 			   	 ,-

Anode, Mercury 20 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020901	 			   	 ,-

Anode, Mercury 25 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020900	 			   	 ,-

Anode, Mercury America 25 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020281	 			   	 ,-

Anode, Mercury 75 hk/V6

Prodnr.	 	 Pris
1020289	 			   	 ,-

619,-
820,-

590,-
690,-

659,-
990,-

639,-
1190,-

469,-
540,-

265,- 249,-

399,-

199,- 225,-

449,-

199,- 65,-

89,-

99,- 55,-

69,-

169,- 229,-

149,-

95,-
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Anode, Mercury 30/40 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020296	 			   	 ,-

Anode, Mercury 40 hk og V6

Prodnr.	 	 Pris
1020285	 			   	 ,-

Anode, Mercury 150/200 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020906	 			   	 ,-

Anode, Mercury F.Bb, Mercruiser 
E.B.

Prodnr.	 	 Pris
1020903	 			   	 ,-

Anode, Mercury sylindrisk Ø=8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020909	 			   	 ,-

Anode, Mercury Ø 24 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020907	 			   	 ,-

Anode, Mercury, Mercruiser, etc

Prodnr.	 	 Pris
1020902	 			   	 ,-

Anode, Mercury/Mercruiser

Prodnr.	 	 Pris
1020295	 			   	 ,-

MOTORSINK OMC
Anode, OMC, Johnson, Evinrude 
50-75 hk
Prodnr.	 	 Pris
1020933	 			   	 ,-

Anode, OMC E.B.-F.B. 55 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020931	 			   	 ,-

Anode, OMC 50-200 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020212	 			   	 ,-

Anode, OMC 90 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020932	 			   	 ,-

Anode, OMC Johnson/Evinrude 
90-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020211	 			   	 ,-

Anode, OMC Cobra 130-385 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020930	 			   	 ,-

Anode, OMC Cobra

Prodnr.	 	 Pris
1020934	 			   	 ,-

Anode, Evinrude 40CV 4T

Prodnr.	 	 Pris
1020936	 			   	 ,-

Anode, Johnson 2-150 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020210	 			   	 ,-

Anode, Johnson 8-15 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020214	 			   	 ,-

Anode, Johnson/Evinrude 4-7,5 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020215	 			   	 ,-

Anode, Johnson/Evinrude 20-25 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020217	 			   	 ,-

Anode, Johnson/Evinrude 
60/175 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020218	 			   	 ,-

Anode, Johnson/Evinrude 
160-280 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020216	 			   	 ,-

Anode, Johnson 737

Prodnr.	 	 Pris
1020213	 			   	 ,-

Anode, OMC motor, Ø 21 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020935	 			   	 ,-

159,- 195,-

379,- 299,-

139,-

85,- 219,-

379,-

249,-
239,-

99,- 390,-

275,-

495,- 290,-

199,-

59,- 65,-

75,-

89,- 399,-

139,-

69,-

49,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Anodesett Volvo Penta DP280

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020971	 aluminium			   	 ,-
1020991	 sink			   	 ,-

Anode Volvo Penta 250-280

Prodnr.	 	 Pris
1020203	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta 280

Prodnr.	 	 Pris
1020200	 			   	 ,-

Anodesett Volvo DPH/DPR

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020975	 aluminium			   	 ,-
1020996	 sink			   	 ,-

Anode Volvo Penta DPX

Prodnr.	 	 Pris
1020190	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta, DP

Prodnr.	 	 Pris
1020193	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta, DP290, bar

Prodnr.	 	 Pris
1020204	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta, DP290, krage

Prodnr.	 	 Pris
1020202	 			   	 ,-

Anodesett Volvo Penta 290

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020972	 aluminium			   	 ,-
1020993	 sink			   	 ,-

Anodesett Volvo Penta DP290

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020973	 aluminium			   	 ,-
1020994	 sink			   	 ,-

Anodesett Volvo Penta SX

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020974	 aluminium			   	 ,-
1020992	 sink			   	 ,-

Anodesett Volvo SX-A, DPS-A

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020977	 aluminium			   	 ,-
1020995	 sink			   	 ,-

Anodesett Volvo IPS

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020997	 sink			   	 ,-

Anode Volvo Penta S-drev 110

Prodnr.	 	 Pris
1020201	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta S-drev 120

Prodnr.	 	 Pris
1020206	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta S-drev 
59x33 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020194	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta S-drev 
80x90 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020191	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta SX

Prodnr.	 	 Pris
1020192	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta kjøl TAMD 0-170

Prodnr.	 	 Pris
1020207	 			   	 ,-

Anode Volvo Penta kjøl TAMD 
200-270

Prodnr.	 	 Pris
1020208	 			   	 ,-

MOTORSINK VOLVO PENTA 
Anodesett, Volvo Penta 280

Prodnr.	 Materiale	 	 	 Pris
1020970	 aluminium			   	 ,-
1020990	 sink			   	 ,-

369,-
369,-

190,-

189,-

379,-
485,-

169,- 65,-

199,-

155,-

369,-
389,-

359,-
379,-

599,-
489,-

359,-
599,-

830,-

229,-

185,-

75,-

299,- 169,-25,-

79,-

479,-
399,-
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MOTORSINK YAMAHA/MARINER 
Anode Mariner/Mercury 3&4syl30-
55HK
Total høyde: 72 (58+14) mm
Total lengde: 145 mm
Diameter: 100 mm
Hull Diameter: 26/13 mm
Vekt: 510 gram
 

Prodnr.	 				    Pris
1020225	 			   	 ,-

Motorsink, Yamaha, 75-300HK
Passer fra 2006 mod og oppover. 

Prodnr.	 				    Pris
1020226	 			   	 ,-

Motorsink, Mariner/Mercury, 75-
100HK
Passer fra 2006 mod og oppover. 

Prodnr.	 				    Pris
1020227	 			   	 ,-

Anode Yamaha 2-4 hk A/B

Prodnr.	 	 Pris
1020242	 			   	 ,-

Anode Yamaha 6-8 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020240	 			   	 ,-

Anode Yamaha 6-8 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020243	 			   	 ,-

Anode Yamaha 9,9 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020233	 			   	 ,-

Anode Yamaha 9,9-15 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020241	 			   	 ,-

Anode Yamaha 40 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020244	 			   	 ,-

Anode Yamaha 60-90 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020235	 			   	 ,-

Anode Yamaha 60-90 hk, 10x1,25”

Prodnr.	 	 Pris
1020232	 			   	 ,-

Anode Yamaha 60-85-115 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020942	 			   	 ,-

Anode Yamaha 115-225 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020239	 			   	 ,-

Anode Yamaha 115-225 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020940	 			   	 ,-

Anode Yamaha 4 takt

Prodnr.	 	 Pris
1020245	 			   	 ,-

Anode Yamaha 
115-250 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020238	 			   	 ,-

Anode Yamaha 
25x35 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020246	 			   	 ,-

Anode Yamaha 85x62 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020247	 			   	 ,-

Anode Yamaha F25-F40-F50

Prodnr.	 	 Pris
1020947	 			   	 ,-

Anode Yamaha 
200-225-250-300 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020249	 			   	 ,-

NY Anode Yamaha Top 700

Prodnr.	 	 Pris
1020248	 			   	 ,-

289,-

95,-

149,-

95,- 119,- 165,-

89,- 169,- 55,-

199,- 189,- 95,-

229,- 139,- 230,-

259,- 167,-

429,-

115,- 225,-

195,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Anode Yamaha, sylinder Ø=20 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020943	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 2-25 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020236	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 10-50 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020234	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 40-60 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020230	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 20/25 hk 
sylindrisk

Prodnr.	 	 Pris
1020949	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 40-85 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020237	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 80-100 hk 
4T

Prodnr.	 	 Pris
1020946	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner 150/225 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020948	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner, Ø20 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020944	 			   	 ,-

Anode Yamaha/Mariner, Ø24 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020945	 			   	 ,-

Anode Mariner 6-9,9 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020941	 			   	 ,-

Anode Mariner 80-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020231	 			   	 ,-

MOTORSINK ØVRIGE FABRIKATER
Anodesett Yanmar 6LP, 6LY, 4LHA, sink

Prodnr.	 	 Pris
1020966	 			   	 ,-

Anode Yanmar sylindrisk, Ø12,5 
mm

Prodnr.	 	 Pris
1020965	 			   	 ,-

Anode Yanmar sylindrisk, Ø16 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020964	 			   	 ,-

Anode Yanmar sylindrisk, Ø20 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020962	 			   	 ,-

Anode Yanmar 8-10 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020960	 			   	 ,-

Anode Yanmar 8-12 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020250	 			   	 ,-

Anode Yanmar 8-12 hk sylindrisk

Prodnr.	 	 Pris
1020961	 			   	 ,-

Anode Yanmar 6LYA, komplett

Prodnr.	 	 Pris
1020963	 			   	 ,-

Anode Yanmar 1 GM

Prodnr.	 	 Pris
1020253	 			   	 ,-

Anode Suzuki 2/4/6/8 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020224	 			   	 ,-

Anode Suzuki 9,9-15 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020950	 			   	 ,-

Anode Suzuki 20/25/30 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020222	 			   	 ,-

99,- 59,- 99,-

199,- 149,- 110,-

199,- 229,- 55,-

59,- 45,- 230,-

790,-

65,- 125,-

125,-

115,- 75,-

125,-

369,- 69,-

95,- 159,- 159,-
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Anode Suzuki 50-70 hk 4T

Prodnr.	 	 Pris
1020953	 			   	 ,-

Anode Suzuki 55/65 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020223	 			   	 ,-

Anode Suzuki 65-115 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020220	 			   	 ,-

Anode Suzuki 70-90-115-140 CV

Prodnr.	 	 Pris
1020956	 			   	 ,-

Anode Suzuki 75-85 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020951	 			   	 ,-

Anode Suzuki 115 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020952	 			   	 ,-

Anode Suzuki DF 115-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020954	 			   	 ,-

Anode Suzuki FB

Prodnr.	 	 Pris
1020221	 			   	 ,-

Anode Suzuki motorvasker 
Ø 21 mm

Prodnr.	 	 Pris
1020955	 			   	 ,-

Anode Honda FB 8/20 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020270	 			   	 ,-

Anode Honda 25-40-50 HP

Prodnr.	 	 Pris
1020271	 			   	 ,-

Anode Honda 40/50 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020272	 			   	 ,-

Anode Honda 75/130/225 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020274	 			   	 ,-

Anode Tohatsu 2,5-8 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020260	 			   	 ,-

Anode Tohatsu 25 hk Maxi/Corsa

Prodnr.	 	 Pris
1020262	 			   	 ,-

Anode Tohatsu 25-50 hk Mega

Prodnr.	 	 Pris
1020263	 			   	 ,-

Anode Tohatsu XF 60-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020264	 			   	 ,-

Anode Sleipner baugpropell 7 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020258	 			   	 ,-

Anode Bukh alle

Prodnr.	 	 Pris
1020254	 			   	 ,-

Anode Tohatsu 40-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020266	 			   	 ,-

Anode Tohatsu 60-140 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020265	 			   	 ,-

Anode Tohatsu Mega

Prodnr.	 	 Pris
1020261	 			   	 ,-

Anode Sleipner baugpropell 4 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020255	 			   	 ,-

Anode Sleipner baug

Prodnr.	 	 Pris
1020257	 			   	 ,-

Anode QL baugpropell 4 hk

Prodnr.	 	 Pris
1020256	 			   	 ,-

229,- 139,- 65,-

199,- 179,-

229,-

79,- 55,- 65,-

95,- 169,-

169,-

295,- 42,- 65,-

85,-

285,-

259,-

89,-

185,- 185,-

75,-

39,-

59,-

99,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Impellere
EVINRUDE / JOHNSON

Org. nr.	 2 takt	 4 takt	 Prodnr.
389576	 4 – 7.5hk	 5-6hk	 1020347 
386084	 9,9 / 15hk	 8/9,9/15hk	 1020350 
395289	 20-35hk 1978>		  1020361 
432941	 40-50hk <1994		  1020363 
396809	 40/45/55 comm.1993-94		  1020342 
437059	 40-70 comm. 1995>		  1020364 
437080	 60-75hk <1994		  1020315 
389642	 V4/V6 + seadrive		  1020316 
435821	 V4/V6 + seadrive		  1020317

HONDA 

Org. nr.	 4 takt	 Prodnr. 
19210-881-A01	 5-10hk	 1020333 
19210-ZW9-003	 8/10hk	 1020343 
19210-ZW9-A31	 8/10hk	 1020344 
19210-ZV4-013	 9,9/15hk	 1020334 
19210-ZV4-651	 9,9/15hk	 1020340 
19210-ZV7-003	 20/25/30hk	 1020338 
19210-ZV5-003	 35/40/45/50hk	 1020337 
19210-ZW1-003	 75/90hk	 1020313 
19210-ZW1-B02	 75-130hk	 1020336

MARINER / MERCURY 

Org. nr.	 2 takt	 4 takt	 Prodnr. 
47-96305-M	 4/5hk		  1020331 
47-89980	 3,5-5		  1020322 
47-89981	 4-9,9		  1020318 
47-16154		  4/5/6hk	 1020365 
47-42038-2	 6 – 15hk	 9,9/15hk	 1020325 
47-85089	 20-40hk	 25-50hk	 1020323 
47-89983T	 30-70hk		  1020320 
47-19453T	 40-60hk Efi		  1020366 
47-43026 T2	 50-125hk	 30-115hk	 1020313 
47-89984 T4	 65-225 EFI & OPTIMAX		  1020321

SUZUKI 

Org. nr.	 2 takt	 4 takt	 Prodnr. 
17461-98501	 2 – 8hk		  1020339 
17461-93902	 9,9/15hk	 9,9/15hk	 1020335 
17461-96301 
         -96310 
         -96311 
         -96400	 20 – 40hk	 25 – 50hk	 1020353 
17461-94700	  
         -95201	 40 – 65 hk		  1020352 
17461-95300 
         -95501	 50 – 85hk		  1020351 
65750-95500	 55/65hk <1995		  1020320 
17461-87E10	 90/100hk	 60/70hk	 1020356 
17461-94511		  90 / 115hk	 1020357

BUKH 

Org. nr.	 Motortype		  Prodnr. 
610G0102	 DV 8-10-20  (4 hulls deksel)	 1020310 
610G0092	 DV 8-10-20 M (6 hulls deksel)	 1020300 
610G0506	 DV 36-48		  1020305

TOHATSU 

Org. nr.	 2 takt	 4 takt	 Prodnr. 
369-65021-1	 4/5hk	 4/5/6hk	 1020365 
3B2-65021-1	 6/8/9,8hk	 TODOS	 1020341 
334-65021-1	 9,9/15/18hk	 15/18hk	 1020370 
345-65021-1	 25/30hk		  1020368 
3C8-65021-2	 40/50hk		  1020367 
3C7-65021-1	 70 –140		  1020374

MERCRUISER 

Org. nr.	 Prodnr. 
47-43026T2	 1020313 
47-89981	 1020318 
47-89983	 1020320 
47-89984T4	 1020321 
47-89980	 1020322 
47-85089-3	 1020323 
47-97108	 1020324 
47-42038	 1020325 
47-84027	 1020326 
7-95611	 1020327 
47-96305	 1020331 
47-84797	 1020332 
47-16154	 1020365 
47-19453T	 1020366

 

YAMAHA 

Org. nr.	 2 takt	 4 takt	 Prodnr. 
6EO-44352-00	 4/5 hk 1985 >	 4 hk 1999 >	 1020331 
68T-44352-00		  6-8 hk	 1020360 
6GI-44352-00	 6-8 hk		  1020314 
682-44352-01	 9,9-15 hk	 8-9,9 hk 1999>	 1020326 
63V-44352-01		  15 hk 1999>	 1020354 
689-44352-02	 20-25hk 1990-93		  1020332 
6L2-44352-00	 20-25hk  1991>		  1020371 
6H4-44352-00/02	 25-30-40-50hk	 25-30-40hk	 1020373 
6F5-44352-00	 40 hk 1990-94		  1020345 
6H3-44352-00	 55 hk 1989-93	 40-50hk 1999>	 1020324 
67F-44352-00		  80-100hk 1999>	 1020355 
688-44352-03	 80-90hk 1989-93		  1020330 
6E5-44532-00	 115-250 hk	 115-225hk	 1020362

 

YANMAR 

Motortype	 HK	 Org. nr.	 Prodnr. 
1GM	 7,5	 128176-42071	 1020311 
1GM10	 9	 128176-42071	 1020311 
2GM 	 15	 104211-42070	 1020300 
2GMF	 15	 128296-42070	 1020312 
2GM20	 18	 104211-42070	 1020300 
2GM20F	 18	 128296-42070	 1020312 
3GM / 3GMD	 22,5	 104211-42070	 1020300 
3GMF / 3GMDF	 22,5	 128296-42070	 1020312 
3GM30	 27	 104211-42070	 1020300 
3GM30F	 27	 128296-42070	 1020312 
3HM	 30	 128296-42070	 1020312 
3HM35F	 34	 128296-42070	 1020312 
3JH2E	 36	 129470-42531	 1020305 
3JH2TE	 45	 129470-42531	 1020305 
4JH	 44,55,66,77	 129470-42531	 1020305 
4JH2	 48	 129470-42531	 1020305 
4JH2-UTE	 96	 129470-42531	 1020305 
4JH3-E	 53	 129470-42530	 1020305 
4JH3	 72,96,120	 129470-42530	 1020305 
4JH4	 52	 129470-42530	 1020305 
4LH-TE / HTE	 105,135	 127610-42200	 1020303 
4LH-DTE	 165	 127610-42200	 1020303 
4LH-STE	 222	 127610-42200	 1020303 
4LHA-DTE	 184	 127610-42200	 1020303 
4LHA-HTE	 144	 127610-42200	 1020303 
 

“OLD” YANMAR OG SEILDREV

Motortype	 HK	 Org. nr.	 Prodnr. 
YSB8 / YSE 8	 8	 104211-42070	 1020300 
YSM	 8-12	 104211-42070	 1020300 
YSB12 / YSE12	 12	 104211-42070	 1020300 
2QM15	 15	 104211-42070	 1020300 
2QM20	 22,5	 128296-42070	 1020312 
3QM	 33	 145110-46090	 1020306 
3QM30	 33	 128296-42070	 1020312

	
Org. nr.	 Varebeskrivelse	 Prodnr.	
63030003 	 Impeller 500210 til toaletter	 1020375 
	 og septikkverner Jabsco.

Pris på

web



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

 Motortilbehør 3.25

Pris på

web

VOLVO PENTA 

Org. nr.	 Motortype	 Prodnr. 
875583	 2001, 2001B, 2002, 2002B, 2003, 2003B 
	 MD11C, MD11D, MD5A, MD5B, MD5C 
	 MD6B, MD7A, MD7B	 1020310

875807-	 AQD2B, MD1, MD1B, MD2, MD2010 
803729	 MD2010A, MD2020, MD29, MD2B,  
	 MD6A	 1020300

875808 	 AQ100, AQ110, AQ115A/B, AQ120, 
	 AQ130A/B/C/D, AQ60F, AQ90, AQ95,  
	 AQ95A, BB100, BB115A/B/C 
	 BB30, MB18, MB18F, MB20A/B/C 
	 MD17C, MD17D, MD2030A/B/C/D,  
	 MD2040A/B/C/D, MD3B	 1020307

875575	 AQD21A/B, MD21A/B 
	 230A/B,.250A/B, 251A, AQ120B,  
	 AQ125A/B, AQ131A/B/C/D, AQ140A,  
	 AQ145A/B, AQ151A/B/C, AQ165A,  
	 AQ170A/B/C, AQ171A/C, BB140A,  
	 BB145A, BB165A, BB170A/B/C,	 1020306

875593-	 AD31A/B/D/L-A/P-A/XD,  
877061	 AD41A/B/D/L-A/P-A, AQAD30A,  
	 AQAD31A, AQAD41A, AQD32A,  
	 AQD40A, AQD41A, AQD70B/C/D,  
	 D41A/B/D, KAD300, KAD32P-A,  
	 KAD42A/B/P-A, KAD43P-A 
	 KAD44P-A/P-B/P-C, KAMD300,  
	 KAMD42A/B/P-A, KAMD43P-A,  
	 KAMD44P-A/P-B/P-C,MD30A, MD31A 
	 MD32A, MD40A, MD70B/C, TAMD30A,  
	 TAMD31A/B/D/L-A/M-A/P-A/S,  
	 TAMD41A/B/D/H-A/L-A/M-A/P-A,  
	 TAMD42WJ-A, TAMD60A/B/C,  
	 TAMD70B/C/D/E, THAMD70B/C, 
	 TMD30A, TMD31A/B/D/L-A, TMD40A/B/C,  
	 TMD41A/B/D/L-A, TMD70B/C	 1020303

875736	 AQAD40A/B, MD100A/B, MD120A,  
	 TAMD120A, TAMD40A/B, TAMD61A,  
	 TAMD62A, TAMD71A/B, TAMD72A/P-A,  
	 TMD100A/C, TMD102A, TMD120A/B,  
	 TMD121C, TMD122A, 	 1020302

PERKINS 

Org. nr.	 Prodnr. 
24880272	 1020300 
NA900010	 1020301 
460027	 1020302 
24880031	 1020303 
460038	 1020305 
24880194	 1020307 

 
OMC 

Org. nr.	 Prodnr. 
432954	 1020315 
389642	 1020316 
435821	 1020317 
396809	 1020342 
377230	 1020345 
390286	 1020346 
389576	 1020347 
386084	 1020350 
395289	 1020361 
432941	 1020363 
438592	 1020364

OVERGANGSLISTE FOR IMPELLERE

Prodnr. CEF Jabsco Johnson Sherwood Volvo Yanmar Perkins Bukh BMW

1020300 	 500100GX	 4528-0001K	 09-806B	 9979	 875807-0	 104211-42070	 24880272	 610G0092	 D35/50 
1020309 	 500101GX	 653-0001K	 09-810B			   128990-42200			    
	 					     128397-42200			    
1020319 	 500102T	 4598-0001K							        
1020301 	 500103T	 18838-0001		  9959	 835512-5		  NA900010		   
	 				    3854286				     
1020302 	 500105GT	 836-0001B	 09-1029B		  807904		  460027		   
	 				    875660-3				     
1020303 	 500105GT	 920-0001K	 09-1028B		  877061	 127610-42200	 460024	 4K/6K	  
 	 				    875593-6	 120350-42310	 24880031		   
1020305 	 500107GT	 1210-0001K	 09-1027B		  875811-0	 129470-42530	 460038	 610G0506	 4 cyl. E 
 	 	 3085-0001							        
1020306 	 500108CGT	 4568-0001	 09-801B		  875575-3	 145410-46090			    
1020311 	 500113	 1414-0001K				    128176-42070			    
 	 	 21414-0001							        
1020328 	 500114T	 17937-0001							        
1020329 	 500115T		  09-802B						       
1020307 	 500116GX	 673-0001K	 09-1026B		  875808-8		  24880194		   
 	 500120T	 18948-0001		  10615	 835874-9		  NA900012		   
1020310 	 500121GX	 22405-0001K	 09-808B		  875583-7			   610G0102	 D7/12 
1020308 	 500124		  09-812B						       
1020312 	 500129	 22799-0001B	 09-1026B			   128296-42070			    
	 					     124223-42091			    
1020348 	 500132		  09-1052-B9						       
1020349 	 500135T	 17935-0001	 09-819B						       
1020358 	 500145T	 17936-0001K	 09-814B						       
1020359 	 500161					     119593-42200			    
1020369 	 500162G		  09-821B			   119574-42550			    
1020375 	 500210	 6303-0003B	 Gråvanns						    
 	 	 7273-0003	 pumper						       

128990-42200 = 128397-42200 = Yanmar 3GM30F-YEU og 2GM20F-YEU



 
Motortilbehør3.26 Motortilbehør

Size
in mm in mm in mm

1414-0001-P Neoprene 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass*
1414-0003-P Nitrile 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass* 1060253
12104-0001B Neoprene 005 2 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass 1060266
21414-0001-P Neoprene 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass 1060284

14750-0001B Neoprene 005 4 8 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass*
14750-0003-P Nitrile 005 4 8 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass* 1060578
14609-0001B Neoprene 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass*
14609-0003 Neoprene 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Brass* 1060270
14787-0001B Neoprene 005 4 6 1 1/4 32 15/32 12  5/16 8 Plastic*

CC 31130-0061-P Neoprene 7 10 2 19/32 66 2 11/16 68  5/8 16 Brass‡‡ 9000783
4528-0001-P Neoprene 005 1 or 2 6 1 9/16 40  3/4 19  3/8 9,5 Brass 1060257 09-806B
4528-0003-P Nitrile 005 1 or 2 6 1 9/16 40  3/4 19  3/8 9,5 Brass 1060258
17255-0003-P Nitrile 005 – 6 1 9/16 40  3/4 19  1/4 6,4 None† 9002262
22405-0001-P Neoprene 010 1 6 1 9/16 40  3/4 19 15/32 12 Brass 1060285 09-808B
9200-0011B Neoprene 010 4 10 1 19/32 40,5  3/4 19  5/16 8 Plastic* 9001903
9200-0013B Nitrile 010 4 10 1 19/32 40,5  3/4 19  5/16 8 Plastic* 9001900
9200-0021B Neoprene 010 4 10 1 19/32 40,5  3/4 19  5/16 8 Brass 1060427
9200-0023-P Nitrile 010 4 10 1 19/32 40,5  3/4 19  5/16 8 Brass 1060579
653-0001-P Neoprene 020 1 6 2 51  7/8 22 15/32 12 Brass 1060306 09-810B
673-0001-P Neoprene 020 1 or 2 6 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass 1060305 09-1026B

4527-0003B Nitrile 020 2 6 2 51  7/8 22  5/16 8 None 9002358
5616-0001-P Neoprene 020 6 6 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass
7273-0001-P Neoprene 020 4 6 2 51  7/8 22  5/16 8 Plastic 1060580
7273-0003-P Nitrile 020 4 6 2 51  7/8 22  5/16 8 Plastic 1060581
22799-0001-P Neoprene 020 3 6 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass 1060429 09-827B

GG 18958-0001-P Neoprene 3 12 3 1/4 82,5 2 57/64 73,6 25/32 19,75 Brass†† 1060593 17000 (sherwood)
6303-0001-P Neoprene 020 4 6 2 51  7/8 22  5/16 8 Plastic 1060372
6303-0003-P Nitrile 020 4 6 2 51  7/8 22  5/16 8 Plastic 1060263 09-824B-9
6303-0007-P Urethane 020 4 6 2 51 07.aug 22 01.mai 8 plastic 9002235
17486-0001 Neoprene 020 6 6 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass**

HH 18777-0001-P Neoprene 060 7 10 2 1/4 57 2 51  5/8 16 Brass 1060280
18653-0001-P Neoprene 020 1 10 2 51  7/8 22  5/32 12 Brass 1060437 09-810B
18673-0001-P Neoprene 020 1 or 2 10 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass 1060441
18673-0003-P Nitrile 020 1 or 2 10 2 51  7/8 22  1/2 12,7 Brass 1060582
1210-0001-P Neoprene 040 7 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  5/8 16 Brass 1060250 09-1027B
1210-0003-P Nitrile 040 7 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  5/8 16 Brass 1060583 09-1027B-9
4568-0001-P Neoprene 040 3 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  5/8 16 Brass 1060259 09-801B
4568-0003-P Nitrile 040 3 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  5/8 16 Brass 1060584
5929-0001-P Neoprene 040 6 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  1/2 12,7 SS** 9001824
5929-0003-P Nitrile 040 6 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  1/2 12,7 Brass 1060585
13554-0001-P Neoprene 060 7 12 2 1/4 57 1 29/32 48,4  5/8 16 Brass 1060267 09-812B
14281-0001-B Neoprene 040 5 12 2 1/4 57 1 1/4 31,8  5/8 16 Plastic 1060268
22120-Series Neoprene 060 7 12 2 1/4 57 2 51  5/8 16 Brass

1060280
L 3085-0001-P Neoprene 040 7 10 2 1/4 57 1 1/4 31,8 5/8 16 Brass 1060586 09-812-B

920-0001-P Neoprene 080 7 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060247 09-1028B
920-0003-P Nitrile 080 7 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060588 09-1028B-9
920-0008B Natural Rubber 080 7 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass‡ 9002087
4598-0001-P Neoprene 080 3 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060589
4598-0003-P Nitrile 080 3 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass** 1060590
6056-0003-P Nitrile 080 6 8 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass** 9000740
11979-0001-P Neoprene 080 7 8 2 9/16 65 1 7/16 36,5  5/8 16 Brass 1060440
17018-0001-B Neoprene 120 7 8 2 9/16 65 3 76,2  5/8 16 Brass 1060271
836-0001-P Neoprene 200 7 9 3 3/4 95 2 1/2 63,5 1 25,4 Brass 1060245 09-819B
836-0003-B Nitrile 200 7 9 3 3/4 95 2 1/2 63,5 1 25,4 Brass 1060246 09-819B-9
836-0008-B Natural Rubber 200 7 9 3 3/4 95 2 1/2 63,5 1 25,4 Brass‡ 9002052
6760-0001-B Neoprene 270 7 9 3 3/4 95 3 1/2 88,9 1 25,4 Brass 1060595 09-802B
6760-0003-P Nitrile 270 7 9 3 3/4 95 3 1/2 88,9 1 25,4 Brass 1060596
17370-0001-P Neoprene 270 5 12 3 3/4 95 3 1/2 88,9 1 25,4 Plastic 1060272
17935-0001-P Neoprene 200 7 12 3 3/4 95 2 1/2 63,5 1 25,4 Brass 1060594 09-819B
17936-0001-P Neoprene 270 7 12 3 3/4 95 3 1/2 88,9 1 25,4 Brass 1060549 09-814B
17938-0001-P Neoprene 300 7 12 3 3/4 95 3 3/4 95 1 25,4 Brass 1060312
17240-0001B Neoprene 370 7 9 4 5/8 118 3 1/2 88,9 1 25,4 Brass 1060597
18786-0001B Neoprene 370 5 9 4 5/8 118 3 1/2 88,9 1 25,4 Plastic 9001348
18789-0001 Neoprene 370 7 9 4 5/8 118 3 1/2 88,9 1 25,4 Brass 1060615

U 2999-0001B Neoprene 500 7 13 5 127 4 101,6 1 1/2 38 Brass 1060254
W 18838-0001-P Neoprene 3 12 2 7/16 62 1 1/4 31,8  5/8 16 Brass†† 1060587 9959 (sherwood)
X 18948-0001-P Neoprene 3 12 2 9/16 65 1 5/8 41,3  5/8 16 Brass†† 1060591 10615 (sherwood) 

17937-0001-P Neoprene 080 7 10 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060275 09-1028B
17937-0003-P Nitrile 080 7 10 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060600 09-1028B-9
17954-0001-P Neoprene 080 4 10 2 9/16 65 2 51  3/4 19 Brass‡‡ 1060598
17956-0001-P Neoprene 080 6 10 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass 1060278
18327-0001-P Neoprene 080 3 10 2 9/16 65 2 51  5/8 16 Brass†† 1060592 15000 (sherwood) 

Z 30919-0001 Neoprene 150 5 12 3 1/16 78 3 76,2 13/16 21 Brass 9001872

Flak Johnson 

JABSCO
Material Insert 

MaterialType Number
Diameter WidthDrive 

Type

No. 
of 

Blades

Dimensions
Shaft Diameter

Impeller

H

I

A

B

C

D

(For use with Yanmar 1GM10 Marine Engines)

(673-Series Impellers may be replaced with the newer 18673-Series – See Impeller Type I)

F

G

R

Y

K

M

O

* Insert material was different
† Impeller molded on shaft
‡ For low temperature to 27°F (120°F (max))

(22120-Series Impellers may be replaced with the newer 18777-Series - See Impeller Type HH)

** Extended Drive sleeves
†† Sherwood replacement Impeller
‡‡ Mercruiser replacement

Insert Material Key:

Q

Pris på

web



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

 Motortilbehør 3.27

Flak Orig.nr. Flak Orig.nr. Flak Orig.nr.
 2001 (9 hk) 1,40 l. 1041400 W 77 1041430 WK 712/2 1060243 673-0001
 2002 (18 hk) 2,75 l. 1041400 W 77 1041430 WK 712/2 1060243 673-0001
 2003 (28 hk) 4,10 l. 1041400 W 77 1041430 WK 712/2 1060243 673-0001
 2003T (43 hk) 4,3 l. 1041400 W 77 1041430 WK 712/2 1060250 1210-0001
 AD31A/B/D/XD/L-A (150 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041434 WK 731 1060247 920-0001
 AD31P/P-A (150 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041434 WK 731 1060247 920-0001
 AD41A/B/D (200 hk) 22,0 l. 1041403 W 1140/2 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001
 AD41P/L-A (200 hk) 11,0 l. 1041403 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001
 AQAD30A (110 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041434 WK 731 1060247 920-0001
 AQAD31A (130 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041434 WK 731 1060247 920-0001

1041430 WK 712/2
1041439 P 715
1041430 WK 712/2
1041439 P 715
1041430 WK 712/2
1041439 P 715

Volvo Penta MD17D 4,65 l. W 719/5 1041430 WK 712/2 1060286 22799-0001
Volvo Penta MD1A (7 hk) 1,95 l. W 719/5 1041430 WK 712/2 1060285 22405-0001
Volvo Penta MD2 (15,5 hk) 3,25 l. W 719/5 1041439 P 715 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2010A (10 hk) 2,85 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2010B, Serienr: -5101203007 (10 hk) 1,8 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2010B, Serienr: 5101203008- (10 hk) 1,8 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2020A (18 hk) 3,4 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2020B (18 hk) 3,4 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001-P
Volvo Penta MD2020C (18 hk) 2,8 l. 1041432 WK 811/86
Volvo Penta MD2030A/B (28 hk) 4,3 l. 1041432 WK 811/86 1060243 673-0001
Volvo Penta MD2040A/B (38 hk) 8,0 l. 1041432 WK 811/86 1060243 673-0001
Volvo Penta MD21A, Motornr: -103386 (75 hk) 5,5 l. 1041401 W 917 1041431 P 917 x 1060259 4568-0001
Volvo Penta MD21A, Motornr: 103387- (75 hk) 5,5 l. 1041402 W 713/18 1041431

P 917 x
1060259 4568-0001

Volvo Penta MD21B (75 hk) 5,5 l. 1041402 W 713/18 1041431
P 917 x

1060259 4568-0001
Volvo Penta MD22A (59 hk) 6,0 l. W 920/11 1060250 1210-0001
Volvo Penta MD22B (59 hk) 6,0 l. 1041401 W 917 1060250 1210-0001

1041430 WK 712/2
1041439 P 715

Volvo Penta MD2A (16,5 hk) 2,1 l. 1041400 W 77 1041430 WK 712/2 1060257 4528-0001
Volvo Penta MD31A (62 hk) 9 l. 1041401 W 917 1041434 WK 731 1060247 920-0001
Volvo Penta MD32A (106 hk) 8,0 l. 1041402 W 713/18 1041431 P 917 x 1060247 920-0001
Volvo Penta MD40A (72-85hk) 11 l. 1041403 W 1140/2 1041433 WK 842 1060247 920-0001

1041439 P 715 (innsats)
1041430 WK 712/2 (spin on)
1041439 P 715 (innsats)
1041430 WK 712/2 (spin on)
1041431 P 917 x (forfilter)
1041439 P 715 (innsats)
1041430 WK 712/2 (spin on)
1041431 P 917 x (forfilter)
1041439 P 715 (innsats)
1041430 WK 712/2 (spin on)
1041431 P 917 x (forfilter)

Volvo Penta MD6B (10 hk) 3,0 l. 1041400 W 77 1041451/52 WK 723, WK 842/2 1060243 673-0001
Volvo Penta MD7A (13,4 hk) 3,0 l. 1041400 W 77 1041451/52 WK 723, WK 842/2 1060243 673-0001
Volvo Penta MD7B (17,5 hk) 3,0 l. 1041400 W 77 1041451/52 WK 723, WK 842/2 1060243 673-0001
Volvo Penta TAMD30A/B/D/AQ (110 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta TAMD31A/B/D/P/L/S-A (130 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta TAMD31M/M-A (110 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta TAMD31P-A (150 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta TAMD31S (100 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta TAMD40A/B (110-148 hk) 11,0 l. 1041403 W 1140/2 1041433 WK 842 1060273 17935-0001
Volvo Penta TAMD41A/B/D (200 hk) 11,0 l. 1041403 W 1140/2 1041433 WK 842 1060247 920-0001
Volvo Penta AQ110 (4 syl., 110 hk) 3,75 l. 1041401 W 917 1060257 4528-0001
Volvo Penta AQ115B (4 syl., 115 hk) 3,75  l. 1041401 W 917 1060285 22405-0001
Volvo Penta AQ130A (4 syl., 130 hk) 3,75 l. 1041401 W 917 1060257 4528-0001
Volvo Penta AQ130C (4 syl., 130 hk) 3,75 l. 1041401 W 917 1060285 22405-0001
Volvo Penta AQ151A (4 syl., 149 hk) 4,5 l. 1041401 W 917 1060259 4568-0001
Volvo Penta AQ171A (4 syl., 167 hk) 4,5 l. 1041401 W 917 Fram PS3808 1060259 4568-0001
Volvo Penta AQ271C (V8, 275 hk) 5,4 l. 1041407 W 936/5 1041431 P 917 x 1060250 1210-0001
Volvo Penta AQ95 (4 syl., 90 hk) 3,75 l. 1041401 W 917 1060286 22799-0001
Volvo Penta KAD32A (170 hk) 9,0 l. 1041401 W 917 1041452 WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta KAD43P-A (218 hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451/52 WK 842/2, WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta KAD44P-A/P-B/P-C (248 hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451/52 WK 842/2, WK 723 1060247 920-0001
Volvo Penta D1-13 (12,2 hk) 1,9 l. W 610/1 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001
Volvo Penta D1-20 (18 hk) 2,8 l. W 610/1 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001
Volvo Penta D1-30 (27 hk) 3,5 l. 1041432 WK 811/86 1060243 673-0001
Volvo Penta D2-40 (38 hk) 6,5 l. 1041432 WK 811/86 1060257 4528-0001
Volvo Penta D2-55 (53 hk) 10,5 l. 1041432 WK 811/86 1060250 1210-0001
Volvo Penta D2-75 (75 hk) 10,5 l. 1041432 WK 811/86 1060250 1210-0001
Volvo Penta D3-110 (106 hk) 6,5 l.(tom 2006, 8,0 l) 1041406 HU 719/8 x 1060243 673-0001
Volvo Penta D3-130 (125 hk) 6,5 l.(tom 2005, 8,0 l) 1041406 HU 719/8 x 1060243 673-0001
Volvo Penta D3-160 (156 hk) 6,5 l.(tom 2005, 8,0 l) 1041406 HU 719/8 x 1060243 673-0001
Volvo Penta D3-190 (182 hk) 6,5 l. 1041406 HU 719/8 x 1060243 673-0001
Volvo Penta D4-180 (174 hk) (+bypass) 12,5 l. 1041420/21 1041444 1060275 17937-0001
Volvo Penta D4-225 (218 hk) (+bypass) 12,5 l. 1041420/21 1041444 1060275 17937-0001
Volvo Penta D4-260 (260 hk) (+bypass) 12,5 l. 1041420/21 1041444 1060275 17937-0001
Volvo Penta D4-300 (300 hk) (+bypass) 12,5 l. 1041420/21 1041444 1060275 17937-0001
Volvo Penta D6-280 (274 hk) (+bypass) 20,0 l. 1041420/21 1041444 1060271 17018-0001
Volvo Penta D6-310 (303 hk) (+bypass) 20,0 l. 1041420/21 1041444 1060271 17018-0001
Volvo Penta D6-330 (330 hk) (+bypass) 20,0 l. 1041420/21 1041444 1060271 17018-0001
Volvo Penta D6-370 (363 hk) (+bypass) 20,0 l. 1041420/21 1041444 1060271 17018-0001
Volvo Penta D6-435 (422 hk) (+bypass) 20,0 l. 1041420/21 1041444 1060271 17018-0001
Volvo Penta KAD300A (272hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13
Volvo Penta KAMD300A (285 hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001
Volvo Penta KAMD42A/B/P-A (216 hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001
Volvo Penta KAMD43P-A (218 hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001
Volvo Penta KAMD44P-A/P-B/P-C (248hk) 11,0 l. 1041404 W 950/13 1041451 WK 842/2 1060247 920-0001

1041450

1041450

22405-0001 MD11C (23 hk) 2,85 l. 1041450 W 719/5 1060285

 MD11D (25 hk) 1060285 22405-0001W 719/510414502,85 l.

3,25 l.Volvo Penta MD2B (25 hk)

920-00011060247W 7710414005,75 l.Volvo Penta MD3B (36 hk)

1060257 4528-0001W 771041400

1041400 W 77 1060243

1060243

673-0001

1041400 W 77 1060243 673-0001

673-00011041400 W 77

Volvo Penta MD5B (7,5 hk)

Volvo Penta MD5A (7,5 hk)

Volvo Penta MD5C (9,5 hk)

2,1 l.

2,1 l.

2,1 l.

VOLVO PENTA
Motor Oljevolum

Volvo Penta MD17C (35 hk) 4,65 l. 1060286 22799-00011041450 W 719/5

DrivstoffilterOljefilter Impeller
Pris på

web
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Diesel-filter Olje-filter Sink
Flak Flak Flak Orig.nr. Flak

1GM 7,5 1041435 1,3L  SAE30 1041410 1020253 21414-0001P 1060284 0,25L SAE30
SB8 8 1041435 2,8L SAE30 byttes ikke 1020960 4528-0001P 1060257 0,5L SAE30
YSE8 8 1041435 1,9L SAE30 byttes ikke 1020960 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
YSB8 8 1041435 1,9L SAE30 byttes ikke 1020960/1020250 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
YSM8 8 1041435 1,9L  SAE30 byttes ikke 1020250 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
1GM10 9 1041435 1,3L  15W-40 1041410 1020253 21414-0001P 1060284 0,25L 15W-40
SB12 12 1041435 3,5L  SAE30 byttes ikke 1020960 4528-0001P 1060257 0,5L SAE30
YSE12 12 1041435 3,3L  SAE30 byttes ikke 1020960 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
YSB12 12 1041435 3,3L  SAE30 byttes ikke 1020960/1020250 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
YSM12 12 1041435 3,3L  SAE30 byttes ikke 1020250 4528-0001P 1060257 0,7L SAE30
2YM15 13 1041435 1,8L  15W-40 1041410 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
2QM15 15 1041435 2,5L  15W-40 1041410 2 X 1020250 4528-0001P 1060257 0,7L ATF
2GM 15 1041435 2L SAE30 1041410 2 X 1020250 4528-0001P 1060257 0,25L SAE30
2GMF 15 1041435 2L  SAE30 1041410 22799-0001B 1060286 0,25L SAE30
2GM20 18 1041435 2L  15W-40 1041410 2 X 1020250 4528-0001P 1060257 0,25L 15W-40
2GM20F 18 1041435 2L 15W-40 1041410 22799-0001B 1060286 0,25L 15W-40
2GM20-YEU 18 1041435 2L 15W-40 1041410 2 X 1020250 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
2GM20F-YEU 18 1041435 2L 15W-40 1041410 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
3YM20 20 1041435 2,5L 15W-40 1041410 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
2QM20 22 1041435 5,1L 15W-40 3 X 1020250 22799-0001B 1060286 0,7L ATF (KBW10)
3GM 22,5 1041435 2,7L 15W-40 1041410 2 X 1020250 4528-0001P 1060257 0,7L ATF (KBW10) 0,25L SAE30 (KM3)
3GMF 22,5 1041435 2,7L 15W-40 1041410 22799-0001B 1060286 0,7L ATF (KBW10) 0,25L SAE30 (KM3)
3GM30 27 1041435 2,7L 15W-40 1041410 3 X 1020250 4528-0001P 1060257 0,25L 15W-40
3GM30F 27 1041435 2,7L 15W-40 1041410 22799-0001B 1060286 0,25L 15W-40
3GM30-YEU 27 1041435 2,7L 15W-40 1041410 3 X 1020250 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
3GM30F-YEU 27 1041435 2,7L 15W-40 1041410 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
3YM30 28 1041435 2,5L 15W-40 1041410 653-0001K 1060242 0,25L 15W-40
3HM 30 1041435 5,5L SAE30 3 X 1020250 22799-0001B 1060286 0,7L ATF
3HMF 30 1041435 5,5L SAE30 22799-0001B 1060286 0,7L ATF
3QM30 33 1041435 7L 15W-40 3 X 1020250 22799-0001B 1060286 0,7L ATF (KBW10), 1,7L ATF (KH18)
3HM35 34 1041435 5,5L 15W-40 3 X 1020250 22799-0001B 1060286 0,7L ATF
3HM35F 34 1041435 5,5L 15W-40 22799-0001B 1060286 0,7L ATF
3JH2-E 36 1041436 4,9L 15W-40 1041410 1210-0001P 1060250 0,45L 15W-40 (KM3), 0,7L ATF (KBW10)
3JH3-E YEU 38 1041436 4,9L 15W-40 1041410 1210-0001P 1060250
3JH4-BE 38 1041436 5L 15W-40 1041410 1210-0001P 1060250
3JH5E 38 1041436 5L 15W-40 1041410 1210-0001P 1060250
3JH2-TE 45 1041436 4,9L 15W-40 1041410 1210-0001P 1060250 0,45L 15W-40 (KM3), 0,7L ATF (KBW10)
4JH-E 44 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH2-E 48 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JM-TE 50 1041436 7L 15W-40 1210-0001P 1060250
4JH3-E-YEU 52 1041436 5,3L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH4-E 52 1041436 5,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH5E 52 1041413 1210-0001P 1060250
4JH-TE 55 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH2-TE 60 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH-HTE 66 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH2-HTE 72 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH3-TE 72 1041437 7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH4-TE 72 5,7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH-DT 77 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH2-DT 85 1041436 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH2-UTE 96 1041437 6,5L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH3-HTE-YEU 96 1041437 7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH3-HTE 96 1041437 7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4LH-TE 104 10L 15W-40 920-0001P 1060247
4JH4-HT 107 1041437 5,7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH3-DTHE-YEU 120 1041437 7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4JH3-DTHE 120 1041437 7L 15W-40 1041413 1210-0001P 1060250
4LH-HTE 134 13L 15W-40 920-0001P 1060247
4BY150Z 143 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4BY2-150Z 143 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4LHA-HTP 144 13L 15W-40 1020966 920-0001P 1060247
4BY150 145 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4BY2-150 145 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4LH-DT 164 13L 15W-40 1041414 920-0001P 1060247
4BY180Z 172 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4BY2-180Z 172 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4BY180 174 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4BY2-180 174 8L 5W-40 920-0001P 1060247
4LHA-DTP 184 13L 15W-40 1041414 1020966 920-0001P 1060247
4LHA-STP 222 13L 15W-40 1041414 1020966 920-0001P 1060247
6BY220 212 10,9L 5W-40 920-0001P 1060247
6BY2-220 212 10,9L 5W-40 920-0001P 1060247
6LPA-DTP 240 10L 5W-40 1020966
6BY260 251 10,9L 5W-40 920-0001P 1060247
6BY2-260 251 10,9L 5W-40 920-0001P 1060247
6LPA-STP 290 10L 5W-40 1020966
6LPA-STP2 290 10L 5W-40 1020966
6LY-UTE 305 20L 15W-40 1041422 13554-0001 1060267
6LYA-UTE 305 20L 15W-40 1041422 1020966 13554-0001 1060267
6LY-STE 340 20L 15W-40 1041422 13554-0001 1060267
6LYA-STP 340 20L 15W-40 1041422 1020966 13554-0001 1060267
6LY3-UTP 369 18,9L 15W-40 1041422 (+bypass) 1020253

6LY2A-STP 407 20L 15W-40 1041422 (+bypass) 1020966

Gir-olje

YANMAR
ImpellerMotor HK Motor-olje

Pris på

web



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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EKSOSPOTTE OG BELGER 
Eksospotte, lyddemper - Thor
Lydpotte fra DPC er blant de beste på markedet. Systemet kan brukes både på seil- og motorbåter. Lydpotten/vannlåsen er konstruert med 2 rustfrie 
stålender montert med en gummibelg. Fylt med vann gir den en enestående lyddempning og et minimum av motstand. Gummibelgen er godkjent av 
RINA, LLOYD og VERITAS.

Noen modeller leveres med bend på 45°. 
Prodnr.	 Str.	 Dim.	 LxH tot.	 Vol.	 Pris
1034620	 35 hk	 38 mm	 400x145 mm	 3 l	 ,-
1034621	 35 hk	 45 mm	 400x145 mm	 3 l	 ,-
1034622	 50 hk	 45 mm	 420x190 mm	 5 l	 ,-
1034623	 50 hk	 51 mm	 420x190 mm	 5 l	 ,-
1034624	 100 hk	 57 mm	 560x190 mm	 7,5 l	 ,-
1034625	 100 hk	 60 mm	 560x190 mm	 7,5 l	 ,-
1034626	 100 hk	 63 mm	 560x190 mm	 7,5 l	 ,-
1034627	 100 hk	 76 mm	 560x190 mm	 7,5 l	 ,-
1034628	 150 hk	 76 mm	 560x215 mm	 12,5 l	 ,-
1034629	 200 hk	 89 mm	 760x215 mm	 15 l	 ,-
1034630	 200 hk	 101 mm	 760x215 mm	 15 l	 ,-
1034636	 200 hk/45° ut	 101 mm	 775x215 mm	 25 l	 ,-
1034631	 200 hk	 89 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034634	 300 hk/45° ut	 89/101 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034632	 300 hk	 101 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034637	 300 hk/45° ut	 101 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034635	 300 hk	 101/124 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034656	 300 hk/45° ut	 101/124 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034633	 300 hk	 124 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-
1034638	 300 hk/45° ut	 124 mm	 775x260 mm	 25 l	 ,-

Eksospotte PVC 40/45/50 mm
Lydpotte i PVC for vannavkjøling.

Dimmensjon.: L: 485 mm D: 150 mm H: 220 
mm
Slangedim.: 40, 45 og 50 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034611	 			   	 ,-

Eksosgjennomføring, syrefast, rett
Rett slangekopling med trompetformet utløp. 

Prodnr.	 Ø slange	 Ø flens	 L	 Pris
1007010	 38 mm	 88 mm	 130 mm		 ,-
1007011	 45 mm	 85 mm	 130 mm		 ,-
1007012	 51 mm	 91 mm	 130 mm		 ,-
1007014	 60 mm	 100 mm	 130 mm		 ,-
1007015	 63 mm	 103 mm	 130 mm		 ,-
1007016	 76 mm	 126 mm	 130 mm		 ,-
1007017	 89 mm	 139 mm	 130 mm		 ,-
1007018	 101 mm	 151 mm	 130 mm		 ,-

Eksosgjennomføring, syrefast, 45 
grader
Slangekopling med trompetformet utløp. 

Prodnr.	 Ø slange	 Ø flens	 L	 Pris
1007020	 38 mm	 88 mm	 125 mm		 ,-
1007021	 45 mm	 95 mm	 125 mm		 ,-
1007022	 51 mm	 101 mm	 125 mm		 ,-
1007023	 57 mm	 107 mm	 125 mm		 ,-
1007024	 60 mm	 110 mm	 125 mm		 ,-
1007025	 63 mm	 113 mm	 125 mm		 ,-
1007026	 76 mm	 126 mm	 140 mm		 ,-
1007027	 89 mm	 139 mm	 170 mm		 ,-
1007028	 101 mm	 151 mm	 190 mm		 ,-

Eksosgjennomføring, syrefast, 90 
grader, 76 mm
Slangekopling med trompetformet utløp.
Diameter slange: 76 mm
Diameter flens: 126 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1007036	 			   	 ,-

Eksosgjennomføring m/ventil, 
syrefast
Eksosgjennomføring i polert, syrefast stål. 
Rett slangekopling med trompetformet utløp. 
En flippeventil holder vannet ute. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1007037	 2 1/2”(63 mm)			   	 ,-
1007038	 3” (76 mm)			   	 ,-

Eksosbend Volvo MD 5
Manifoilbend i syrefast stål. Eksosbend. For 
slange 45 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1034650	 			   	 ,-

Eksosbend Volvo MD 1-3, 6, 7, 11, 17
Manifoilbend i syrefast stål. For slange 45 
mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1034651	 			   	 ,-

Eksosbend Volvo MD 22
Manifoilbend i syrefast stål. Eksosbend, 
modell Volvo MD22. 

Prodnr.	 				    Pris
1034652	 			   	 ,-

Eksosbend Volvo 2010/20/30/40
Manifoilbend i syrefast stål. Eksosbend, 
modell Volvo MD2010, 2020, 2030 og 2040. For 
slange 45 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1034653	 			   	 ,-

Eksosbend Yanmar QM
Manifoilbend i syrefast stål. Eksosbend. For 
slange 51 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1034654	 			   	 ,-

2699,-
2420,-
2946,-
2946,-
3489,-
3489,-
3489,-
3489,-
4369,-
4799,-
4995,-
4995,-
9590,-
6299,-
6299,-
6290,-
9490,-
8649,-
6299,-
7390,-

995,-

411,-
445,-
571,-
599,-
799,-
879,-

1099,-
1389,-

399,-
429,-
519,-
659,-
749,-
879,-

1259,-
1169,-
1133,-

1299,-

790,-
849,-

4299,-

2949,- 5249,-

4249,-
3449,-
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Eksosbend Yanmar 6 YL
Manifoilbend i syrefast stål.

Prodnr.	 				    Pris
1034655	 			   	 ,-

Antihevert, rustfri
Antihevertsystemet er konstruert for å 
motvirke hevertvirkningen når motoren er 
montert under vannlinjen. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1034640	 13/50/130mm			   	 ,-
1034641	 16/50/130mm			   	 ,-
1034642	 19/85/195mm			   	 ,-

Antihevert, Universal
Universal antihevert med kuleventil som kan 
brukes til alle motor- og toalettinstallasjoner. 
Antiheverten monteres i sikker høyde (min. 
40 cm) over vannlinjen med valgfri retning 
for vannstrømmen. Den er enkel å montere/
installere og lett å rengjøre. De ubenyttede 
slangestussene skjæres av ved merkene.

Slangedim.: 16, 19, 25 og 32 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034643	 			   	 ,-

Motoromsslange 6 m
Kan trekkes ut opp til maks. 
6 meter. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041850	 76 mm			   	 ,-
1041798	 102 mm			   	 ,-

Drevbelg, Volvo Penta, ny type, 
8762940-0

Prodnr.	 	 Pris
1020401	 			   	 ,-

Eksosbelg Volvo Penta, uten klaff, 
876631-3

Prodnr.	 	 Pris
1020402	 			   	 ,-

Eksosbelg Volvo Penta, med klaff, 
876633-9

Prodnr.	 	 Pris
1020403	 			   	 ,-

Kjølevannsslange Volvo Penta, 
875822-9

Prodnr.	 	 Pris
1020405	 			   	 ,-

Gummipakning for seildrev Volvo 
Penta, 854932

Prodnr.	 	 Pris
1020406	 			   	 ,-

Drevbelg Mercruiser, 60932A4

Prodnr.	 	 Pris
1020407	 			   	 ,-

Drevbelg Mercruiser Alpha 1 Gen 
2, 816431A1

Prodnr.	 	 Pris
1020408	 			   	 ,-

Drevbelg Mercruiser 1 
drive 1A/B/C, 36223A2

Prodnr.	 	 Pris
1020409	 			   	 ,-

Drevbelg Mercruiser Bravo 1/2/3, 
86840A3

Prodnr.	 	 Pris
1020410	 			   	 ,-

Eksosbelg Mercruiser 140/165 HP, 
53114A1

Prodnr.	 	 Pris
1020411	 			   	 ,-

Eksosbelg Mercruiser 178/488 HP, 
70981A3

Prodnr.	 	 Pris
1020412	 			   	 ,-

Eksosbelg, Mercruiser drev, 
18654A1

Prodnr.	 	 Pris
1020413	 			   	 ,-

Dreneringsbelg Mercruiser, 
78458A1

Prodnr.	 	 Pris
1020414	 			   	 ,-

Dreneringsbelg Mercruiser lav 4”, 
3214358T

Prodnr.	 	 Pris
1020415	 			   	 ,-

Dreneringsbelg Mercruiser høy 4”, 
3244348T

Prodnr.	 	 Pris
1020416	 			   	 ,-

Dreneringsbelg Mercruiser lav 3”, 
3290949T

Prodnr.	 	 Pris
1020417	 			   	 ,-

Transm.belg, OMC/Cobra (tilsv. 
1020404)

Prodnr.	 	 Pris
1020418	 			   	 ,-

Belg, OMC/Cobra Collar

Prodnr.	 	 Pris
1020419	 			   	 ,-

11849,-

699,-
699,-

1299,-

849,-
369,-
315,-

690,- 590,- 1690,-

490,- 620,- 950,-

990,- 990,- 890,-

549,- 449,- 479,-

479,- 459,- 549,-

420,- 690,- 449,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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DRIVSTOFFUTSTYR 
Jerrykanne
Jerrykanne i meget høy kvalitet fra Scepter. 
Lufting i bakkant av håndtak sørger for meget 
effektiv tømming. Kannen leveres komplett 
med helletut som sitter inne i lokket. Denne 
modellen er høy og slank - en tradisjonell 
jerrykanne. 

Den gule utgaven brukes normalt til diesel. 

Prodnr.	 Vol.	 Farge	 	 Pris
1034049	 20 l	 rød		  	 ,-
1034048	 20 l	 gul (diesel)		  	 ,-

Bensinkanne
Jerrykanne i meget høy kvalitet fra Scepter. 
Kannen leveres komplett med helletut som 
sitter inne i lokket. Denne modellen er bred 
og stødig. 

Prodnr.	 Vol.	 Lufting	 	 Pris
1034135	 5 l	 nei		  	 ,-
1034136	 10 l	 nei		  	 ,-
1034137	 20 l	 nei		  	 ,-
1034138	 25 l	 ja		  	 ,-

Bensinkanne med tanktilkobling, 22 ltr
Meget prisgunstig jerrykanne i god kvalitet. Leveres komplett med 
slangenippel og tanklokk med lufting. R.I.NA./
CE-godkjent.

Vol.: 22 l
Bredde: 330 mm
Dybde: 240 mm
Høyde: 405 mm
Vekt: 2 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1034045	 			   	 ,-

Bensintank, portabel m/pumpe, 50 
ltr
50 liters kanne med hjul og hellepumpe 
som gir 7,5 l/min. Ideell som lagringstank til 
enkel etterfylling uten å søle. Fungerer som 
hevertprinsipp.

Slangelengde: 3 m
Høyde: 84 cm
Lengde: 37 cm
Dybde: 27 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1034130	 			   	 ,-

Bensintank, portabel
Bensintank fra Scepter i topp kvalitet. 
Brukes som originaltank av flere 
motormerker. Leveres uten tankkopling 
og slangekopling men med tankmåler. 
Slangekopling prodnr. 1007192 passer 
til. 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034014	 12 l	 37 cm	 27 cm	 25 cm	 ,-
1034023	 24 l	 55 cm	 37 cm	 25 cm	 ,-

Bensintank, portabel 
- 1852
Meget prisgunstig 
bensintank i god kvalitet. 
Leveres komplett med 
slangenippel og tanklokk 
med lufting. R.I.NA./CE-
godkjent. 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034012	 12 l	 40 cm	 28 cm	 17 cm	 ,-
1034024	 24 l	 46 cm	 32 cm	 22 cm	 ,-
1034029	 29 l	 51 cm	 37 cm	 23 cm	 ,-

Bensintank
Bensintank fra Scepter i topp kvalitet. Laget 
i UV-beskyttet polyethylene. Leveres uten 
tankkopling men med tankmåler og tanklokk 
med lufting.
Slangekobling produktnummer 1007192 
passer til. 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034037	 45 l	 62 cm	 46 cm	 27 cm	 ,-

Bensintank 53 ltr, m/påfyllingssett
Bensintank fra Can med påfyllingssett.
Volum: 53 l
Lengde: 800 mm
Bredde: 350 mm
Høyde: 230 mm
Lengde tankgiver: 200 mm
Vekt: 5,4 kg

Prodnr.	 				    Pris
1034066	 			   	 ,-

Jerrykanne 1852
En serie prisgunstige bensinkanner av plast. Sertifisert etter UN regler. 
Leveres med fleksibel påfyllingtut.
Leveres i 5 l, 10 l og 20 l. 
Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1034150	 5 l			   	 ,-
1034151	 10 l			   	 ,-
1034152	 20 l			   	 ,-

NY

299,-
325,-
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Bensintank, sort
Bensintank fra Nuova Rade. CE-merket. Ved fastmonterinmg kan 
monteringssett prodnr. 1034060-3 bestilles i tillegg.
Ved ekstern tankpåfylling, må påfyllingssett 
1034060-2 eller 1034060-4 bestilles.

Bensintank --> Giver
1034050 (38L)-->1003709 (150 mm)
1034060 (51L)-->1003351 (250 mm)
1034065 (69L)-->1003351 (250 mm)
1034080 (73L)-->1003356 (175mm) 
Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034050	 38 l	 65 cm	 35 cm	 22 cm	 ,-
1034060	 51 l	 65 cm	 35 cm	 30 cm	 ,-
1034065	 69 l	 80 cm	 35 cm	 30 cm	 ,-
1034080	 73 l	 110 cm	 35 cm	 22 cm	 ,-

Bensintank
Bensintank i polythenplast fra CAN. Leveres komplett med 
inspeksjonsluke med lokk, 
luftestuss for 16 eller 18 mm 
slange, 10 eller 12 mm tanknippel 
og returnippel med 3/8” 
gjengeparti. Inspeksjonsluken har 
plass til giver.

Påfyllingssett prodnr. 1034091-1 
kan brukes til denne tanken. 
Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034082	 67 l	 105 cm	 39 cm	 20 cm	 ,-
1034059	 73 l	 75 cm	 39 cm	 29 cm	 ,-
1034091	 91 l	 91 cm	 41 cm	 31 cm	 ,-
1034084	 93 l	 95 cm	 39 cm	 29 cm	 ,-
1034083	 103 L	 105 cm	 39 cm	 29 cm	 ,-

Bensintank 140 l
Bensintank CAN 140 liter i antistatisk plast. 
Tanken leveres med stigerør og stuss for 
bensin, stuss for lufting og påfyllingslokk. Det 
er klargjort for tankgiver, max 35 cm lang.
Volum: 140 l
LxBxH: 110x40x40 cm
Vekt: 8,2 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1034089	 			   	 ,-

Bensintank 91 ltr m/giver
Bensintank i polythenplast fra CAN. Leveres komplett med 
inspeksjonsluke med lokk, luftestuss for 16 eller 18 mm slange, 
8/10/13 mm tanknippel og returnippel med 3/8” gjengeparti. 
Inspeksjonsluken har påmontert giver som medfølger (SO3808).

Påfyllingssett prodnr. 
1034091-1 kan brukes til 
denne tanken.

Volum: 91 l
Lengde: 910 mm
Bredde: 300 mm
Høyde: 410+30 mm
Vekt: 8,2 kg

Prodnr.	 				    Pris
1034093	 			   	 ,-

Bensintank, V form - Moeller
Høykvalitetstank fra Moeller. 
V-formet. Slangekopling (1/4” R) 
for oppsug må bestilles separat. 
Påfylling 38 mm.
NB!- 210 liter har påfylling, lufting 
på en side og måler uttag på andre 
siden. 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034121	 210 l	 130 cm	 65 cm	 33 cm	 ,-

Påfyllingstrakt
Påfyllingstrakt m/sil.Diameter: 180 mm
Høyde: 240 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1022911	 			   	 ,-

Traktsett 3 stk - Moeller
Traktsett fra Moeller/Scepter. 3 høykvalitets-
trakter med diameter 10, 15 og 20 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1034085	 			   	 ,-

Fleksibel trakt med fleksibel tut
Fleksibel trakt i høy kvalitet fra Moeller/
Scepter. Lang fleksibel tut.
Lengde: 45 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1034086	 			   	 ,-

Fleksibel trakt med fleksibel tut
Lengde: 40 cm

Prodnr.	 				    Pris
1034153	 			   	 ,-

Helletut til Scepter jerrykanner
Søler ikke. Stopper når nivået treffer 
tuten. NB! Lufting må stenges for at denne 
helletuten skal virke! 

Prodnr.	 				    Pris
1034043	 			   	 ,-

Monteringssett, Festebrakett
Festebrakett for 38, 51, 69 og 73 liters 
drivstofftank.
Kan også benyttes til stropping av 
redningsflåter i container på dekk. 

Prodnr.	 				    Pris
1034060-3	 			   	 ,-

Påfyllingssett 2”
Påfyllingssett for større bensintanker.
Dimensjon: 2 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034060-2	 rett			   	 ,-
1034060-4	 90°			   	 ,-

Giver for tankmåler 10-180 Ohm
Universal giver til bensintank. 10-180 Ohm. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1003357	 195 mm			   	 ,-
1003358	 275 mm			   	 ,-

Slangekooling Ø38 mm 90 grader

Prodnr.	 				    Pris
1034032	 			   	 ,-

Tanklokk med giver
Meget enkelt prinsipp. Nålen som viser nivå, 
er koblet direkte på et flattjern, mens flottøren 
går fast i tre spor. Dermed vrir flottøren jernet 
og nålen viser riktig nivå.
NB! med lufting som kan åpnes og stenges. 
Prodnr.	 Mod.	 H	 Passer for	 	 Pris
1034359	 TP2108	 160 mm	 1034012	 	 ,-
1034360	 TP2109	 200 mm	 1034024/29	 	 ,-
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1690,-
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BENSINKOPLINGER OG 
SLANGER
Bensinkopling motor, 
Honda 3/8”
Prodnr.	 	 Pris
1034079	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Mercury 3/8”

Prodnr.	 	 Pris
1034078	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, OMC 3/8”

Prodnr.	 	 Pris
1034077	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Yamaha 3/8”

Prodnr.	 	 Pris
1034076	 			   	 ,-

Bensinkopling tank, OMC

Prodnr.	 	 Pris
1034068	 			   	 ,-

Bensinkopling tank, Mercury

Prodnr.	 	 Pris
1034069	 			   	 ,-

Bensinkopling tank, Yamaha

Prodnr.	 	 Pris
1034067	 			   	 ,-

Bensinkopling tank, Suzuki opp til 
75 hk
Prodnr.	 	 Pris
1034180	 			   	 ,-

Bensinkopling tank Suzuki, over 
75 hk
Prodnr.	 	 Pris
1034181	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Suzuki, opp 
til 75 hk
Prodnr.	 	 Pris
1034182	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Suzuki over 
75 hk
Prodnr.	 	 Pris
1034183	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Mariner/
Yamaha
Prodnr.	 	 Pris
1034003	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Mercury

Prodnr.	 	 Pris
1034015	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, OMC

Prodnr.	 	 Pris
1034004	 			   	 ,-

Motorkopling, OMC

Prodnr.	 	 Pris
1034005	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Suzuki

Prodnr.	 	 Pris
1034009	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Tohatsu

Prodnr.	 	 Pris
1034006	 			   	 ,-

Bensinkopling motor, Yamaha

Prodnr.	 	 Pris
1034008	 			   	 ,-

Bensinkopling tank, Yamaha

Prodnr.	 	 Pris
1034001	 			   	 ,-

Bensinkopling 3-veis
Bensinkopling for seriekopling av to bensinstanker. 
Komplett med motorkopling og kraner for stenging av 
begge tankene. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034016	 OMC			   	 ,-
1034017	 Yamaha			   	 ,-
1034018	 festebrakett			   	 ,-

Bensinslange High flow, komplett
Komplett bensinslange med pumpe og 
bensinkoplinger. Meget høy kvalitet fra 
amerikanske Moeller. High flow, store 
motorer må bruke denne modellen. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034070	 Yamaha			   	 ,-
1034072	 Mercury			   	 ,-

Bensinslange High flow, komplett, 
OMC - Moeller
 

Prodnr.	 				    Pris
1034071	 			   	 ,-

Bensinslange High flow universal
Bensinslange “High Flow” med pumpe. 
Leveres uten koplinger.

Dim innv.: 9 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034075	 			   	 ,-

Bensinslange standard, komplett
Bensinslange komplett med pumpe og 
bensinkoplinger. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034054	 OMC			   	 ,-
1034053	 Yamaha			   	 ,-

Bensinslange m/pumpe, universal
Bensinslange med pumpe 190cm. Leveres 
uten koplinger. 

Prodnr.	 				    Pris
1034052	 			   	 ,-

Bensinpumpe, stor
Bensinpumpe for bensinslange (10 mm innv.) 

Prodnr.	 				    Pris
1034051	 			   	 ,-

99,-

99,- 99,-

99,- 129,- 129,-

129,- 129,- 129,-

169,- 169,- 55,-

85,- 55,- 122,-

165,- 150,- 165,-
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546,-
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590,-

590,-
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199,-
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DØDMANNSKNAPP 
Gaffel/Dødmannsknapp
Gaffel/Dødmannsknapp for utenbordsmotor. 
Leveres med spiralsnor og klips. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1034105	 Mar./Suz.			   	 ,-
1034104	 Merc./Mar.			   	 ,-
1034102	 OMC			   	 ,-
1034103	 OMC ny type			   	 ,-
1034101	 OMC/Honda			   	 ,-
1034106	 Tohatsu			   	 ,-
1034100	 Yamaha			   	 ,-

Dødmannsknapp universal m/10 
ass. nøkler
Dødmannsknapp med hele 10 assorterte 
nøkler. Pakket i blister. 

Prodnr.	 				    Pris
1034112	 			   	 ,-

Dødmannsknapp, komplett “lux”
Komplett dødmannsknapp Lux. Kan både 
koble og bryte strømmen. Leveres med 
ledning med flytedobbe. 

Prodnr.	 				    Pris
1034111	 			   	 ,-

Dødmannsknapp, komplett, universal
Dødmannsknapp. Kan både koble og bryte 
strømmen. Leveres med ferdig snor på 90 cm.

Prodnr.	 				    Pris
1034110	 			   	 ,-

99,-
99,-
99,-
99,-
99,-
99,-
99,-

99,-

129,-89,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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MOTORBRAKETTER OG -SPYLERE 
Motortralle
Sammenleggbar tralle for 
inntil 15 HK motor.
Denne trallen har flere 
justeringsmuligheter som 
gjør at den passer til ulike 
motorer. Den kan lett slås 
sammen og tar derfor lite 
plass under oppbevaring.
Perfekt tralle til transport, 
lagring og service.

Prodnr.	 				    Pris
1034215	 			   	 ,-

Motorbrakett 9,9 hk
Motorbrakett med festeplate i lakkert sjøvannsbestandig finer. 
Resten er laget i aluminium. 
Braketten er stillbar - 31 cm 
fra oppslått til nedslått.

Bredde:100 mm
Høyde: 200 mm
Anbefalt maks motor: 9,9 HK 

Prodnr.	 				    Pris
1021300	 			   	 ,-

Motorbrakett, fast, 10 hk
Motorbraket med festeplate i lakkert 
sjøvannsbestandig finer. Resten av braketten 
er i syrefast stål.

Mål plate: 26x15 cm
Avstand motor/speil: 14,5 cm
Anbefalt maks motor: 12 HK 

Prodnr.	 				    Pris
1021310	 			   	 ,-

Motorbrakett, 22-35 grader, 10 hk
Motorbrakett med festeplate i finer. Resten av braketten er i rustfritt 
stål 304. Justerbar fra 22-35 graders vinkel.

Lengde: 26 cm
Høyde: 14,5 cm
Tykkelse: 3,5 cm
Anbefalt maks motor: 10 hk 
Prodnr.	 				    Pris
1021312	 			   	 ,-

Motorbrakett, topp/plattform, 10 hk
Motorbrakett for topp/plattform med 
festeplate i finer. Resten av braketten er i 
rustfritt stål 304. Justerbar fra 22-35 graders 
vinkel.

Anbefalt maks motor: 10 hk 

Prodnr.	 				    Pris
1021313	 			   	 ,-

Motorbrakett, plattform, 10 hk
Motorbrakett for plattform med festeplate i 
finer. Resten av braketten er i rustfritt stål 
304.

Anbefalt maks motor: 10 hk 

Prodnr.	 				    Pris
1021314	 			   	 ,-

Motorfeste for rekke
Motorbrakett med festeplate i lakkert sjøvannsbestandig finer. Resten 
av braketten er i syrefast stål. 
Monteres på 22-25 mm rør.

Mål plate: 210x260 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1021330	 			   	 ,-

Motorbukk m/hjul
Sammenleggbar 
motortralle i stål. For 
motorer opptil 20 hk eller 
maks. 50 kg.

Rørdimensjon: 7/8 “ 

Prodnr.	 				    Pris
1034210	 			   	 ,-

Motortralle

990,-

1690,-

550,- 590,-
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Motorspyler for utenbordsmotor, 
kraftig
Motorspyler outboard. Kraftig proff-modell 
for større motorer. Koples til vannslangen når 
utenbordsmotoren skal kjøres i ferskvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1034205	 			   	 ,-

Løftesele for motor
Løftesele som passer for motorer opp til 15 
HK (også 4-taktere). 

Prodnr.	 				    Pris
1034211	 			   	 ,-

Forlengerarm, 75-120 cm
Forlengerarm for påhengsmotor. 

- Lettvekter - bare 450 gram
- Behagelig non-slip grep
- Enkel installasjon og bruk

Forlengerarmen er laget i anodisert 
aluminium og syrefast stål. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1021250	 std.			   	 ,-

Forlengerarm, teleskopisk
Forlengerarm for påhengsmotor. Laget av 
lettmetall. Armen er teleskopisk, og har 
stoppknapp.

Lengde: 60-100 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1021200	 			   	 ,-

Motorspyler for utenbordsmotor “Dual flow”
Motorspyler “Dual flow” fra Nuova Rade. 
Koples til vannslangen når utenbordsmotoren 
skal kjøres i ferskvann. På denne modellen 
tilføres vannet fra begge sider ved hjelp av en 
y-kopling.

Lengde: 280 mm
Diameter: 16 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1034206	 			   	 ,-

Motorfeste, Marifix
Marifix Motorfeste. Består av en hvit plate og 
en rustfri wire. Enkel å montere med vanlige 
verktøy. Monteres på rør 25 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2134800	 			   	 ,-

Motorbukk, stativ
Smart stativ for små og mellomstore utenbordsmotorer.
Perfekt til vinterlagring, utstilling og service. 

Prodnr.	 Mod.	 LxBxH (cm)	 Motor	 	 Pris
1034216	 liten	 45x33x30	 opptil 20 hk	 	 ,-
1034217	 stor	 57x40x37	 opptil 100 hk	 	 ,-

Motorspyler for 
innenbordsmotor
Motorspyler inboard. Koples 
til vannslangen når motoren 
skal kjøres i ferskvann, og 
settes mot kjølevannsinntaket 
under båten. Teleskopisk 
stang. 

Prodnr.	 				    Pris
1034201	 			   	 ,-

Finner til kavitasjonplate, Doel Fin
Doel Fin hydrofoilvinger til å montere på 
kavitasjonsplaten på påhengsmotorer og 
outboarddrev. Letter planingsterskelen 
og hindrer baugen i å reise seg. Øker 
stabiliteten i planingsfart og kanredusere 
bensinforbruket. Monteres på 15 minutter. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
2189700	 sort			   	 ,-

Motorspyler for utenbordsmotor
Motorspyler outboard. Koples til vannslangen når utenbordsmotoren 
skal kjøres i ferskvann. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034200	 			   	 ,-
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PROPELLER 
Propell Alu eller SS for Yamaha motorer
Prodnr.	 Type	 Stigning	 Diameter	 Pris
1021500	 alu	 5	 7 1/4	 	 ,-
1021501	 alu	 5 1/2	 7 1/4	 	 ,-
1021502	 alu	 6	 7 1/4	 	 ,-
1021503	 alu	 8 1/2	 8 1/2	 	 ,-
1021504	 alu	 8	 9	 	 ,-
1021505	 alu	 8	 9 1/4	 	 ,-
1021506	 alu	 10	 9 1/4	 	 ,-
1021507	 alu	 11	 9 1/4	 	 ,-
1021508	 alu	 9	 9 1/4	 	 ,-
1021509	 alu	 13	 9 7/8	 	 ,-
1021510	 alu	 11	 11 5/8	 	 ,-
1021511	 alu	 14	 11 1/8	 	 ,-
1021512	 alu	 13	 11 1/2	 	 ,-
1021514	 alu	 14	 11 1/4	 	 ,-
1021515	 alu	 12	 11 1/2	 	 ,-
1021517	 alu	 17	 13	 	 ,-
1021518	 alu	 11	 14	 	 ,-
1021519	 alu	 19	 13 3/4	 	 ,-
1021520	 alu	 19	 14 1/2	 	 ,-
1021550	 ss	 10 1/2	 9 1/4	 	 ,-
1021551	 ss	 9 3/4	 9 1/4	 	 ,-
1021552	 ss	 10	 9 1/4	 	 ,-
1021553	 ss	 11	 9 1/4	 	 ,-
1021554	 ss	 12	 9 7/8	 	 ,-
1021555	 ss	 13	 9 7/8	 	 ,-
1021556	 ss	 13	 11 1/8	 	 ,-
1021557	 ss	 14	 11 1/8	 	 ,-
1021558	 ss	 13	 11 1/2	 	 ,-
1021559	 ss	 14	 11 1/4	 	 ,-
1021562	 ss	 14	 13 1/2	 	 ,-
1021563	 ss	 15	 13 1/2	 	 ,-
1021564	 ss	 19	 13	 	 ,-
1021565	 ss	 17	 13	 	 ,-
1021567	 ss	 15	 13 3/4	 	 ,-
1021568	 ss	 17	 13 3/4	 	 ,-
1021569	 ss	 19	 13 3/4	 	 ,-
1021570	 ss	 19	 14 1/2	 	 ,-

Propelldelekit
Prodnr.	 Mod.	 Type	 Til	 Pris
1021580	 9,9/15 hk	 A	 Yamaha	 	 ,-
1021581	 20-30 hk	 B	 Yamaha	 	 ,-
1021582	 40-60 hk	 C	 Yamaha	 	 ,-
1021583	 60-100 hk	 D	 Yamaha	 	 ,-
1021584	 100-130 hk	 D	 Yamaha	 	 ,-
1021585	 150-300 hk	 E	 Yamaha	 	 ,-
1021586	 25-70 hk	 C	 Mercury	 	 ,-
1021587	 40-140 hk	 D	 Mercury	 	 ,-
1021588	 135	 E	 Mercury	 	 ,-
1021750	 9,9-15 hk	 A	 Suzuki	 	 ,-
1021751	 DF15-DF20A	 A-1	 Suzuki	 	 ,-
1021752	 20-30 hk	 B	 Suzuki	 	 ,-
1021753	 40-65 hk	 C	 Suzuki	 	 ,-
1021754	 DF90-115 hk	 D-1	 Suzuki	 	 ,-
1021755	 DF140 hk	 D	 Suzuki	 	 ,-

Propell m/fast hub, aluminium
Prodnr.	 Motor	 Ø, Stigning			   Pris
1020511	 Yamaha 4/5 hk	 7 1/2”, 7”		  	 ,-
1020512	 Yamaha 4/5 hk	 7 1/2”, 8”		  	 ,-
1020500	 Yamaha 9,9 hk	 9 1/4”, 9”		  	 ,-
1020513	 Yamaha 9,9/15 hk	 9 1/4”, 9 3/4”		  	 ,-
1020501	 Yamaha 9,9/15 hk	 9 1/4”, 10 1/2”		  	 ,-
1020509	 Yamaha 20 hk	 9 7/8”, 9”		  	 ,-
1020502	 Yamaha 20 hk	 9 7/8”, 10 1/2”		  	 ,-
1020503	 Yamaha 25 hk	 9 7/8”, 11 1/4”		  	 ,-
1020504	 Yamaha 30 hk	 9 7/8”, 12”		  	 ,-
1020506	 Yamaha 40/50 hk	 11 1/8”, 13”		  	 ,-
1020514	 Yamaha 30/40/50 hk	 11 1/4”, 14”		  	 ,-
1020505	 Yamaha 40 hk	 11 3/8”, 12”		  	 ,-
1020508	 Yamaha 100/115 hk	 13”, 19”		  	 ,-
1020507	 Yamaha 90 hk	 13 1/4”, 17”		  	 ,-
1020510	 Yamaha 60 hk	 13 1/2”, 15”		  	 ,-
1020561	 Honda 8/20 hk	 9 1/4”, 7”		  	 ,-
1020562	 Honda 8/20 hk	 9 1/4”, 8”		  	 ,-
1020563	 Honda 8/20 hk	 9 1/4”, 9”		  	 ,-
1020564	 Honda 8/20 hk	 9 1/4”, 10”		  	 ,-
1020565	 Honda 8/20 hk	 9 1/4”, 11”		  	 ,-
1020560	 Honda 8/20 hk	 9 1/2”, 8 5/8”		  	 ,-
1020567	 Honda 25/30 hk	 9 3/4”, 9 7/8”		  	 ,-
1020568	 Honda 25/30 hk	 10”, 8 1/4”		  	 ,-
1020534	 Merc./Mar. 25/30/40 hk	 10 1/4”, 14”		  	 ,-
1020535	 Merc./Mar. 25/30/40 hk	 10 1/4”, 15”		  	 ,-
1020532	 Merc./Mar. 9,9/15/25 hk	 10 3/8”, 13”		  	 ,-
1020538	 Merc./Mar. 75-125 hk	 13 1/4”, 17”		  	 ,-
1020524	 OMC/John./Ev. 40-70 hk	 11”, 17”		  	 ,-
1020523	 OMC/John./Ev. 40-70 hk	 12”, 15”		  	 ,-
1020525	 OMC/John./Ev. 70-115 hk	 13”, 15”		  	 ,-
1020550	 Tohatsu 4/5 hk	 8”		  	 ,-
1020554	 Tohatsu 25/30 hk	 13”		  	 ,-
1021450	 Evin/John/OMC 9,9-15 hk	 9 1/4”, 9”		  	 ,-
1021451	 Evin/John/OMC 25-30 hk	 10 1/4”, 12”		  	 ,-
1021452	 Evin/John/OMC 40-50 hk	 11 1/2”, 11”		  	 ,-
1021453	 Evin/John/OMC 40-50 hk	 11 5/8”, 12”		  	 ,-
1021454	 Evin/John/OMC 40-50 hk	 11 1/2”, 13”		  	 ,-
1021455	 Evin/John/OMC 40-50 hk	 11 3/8”, 14”		  	 ,-
1021456	 Evin/John/OMC 60-140 hk	 13 1/2”, 15”		  	 ,-
1021457	 Evin/John/OMC 60-140 hk	 13”, 17”		  	 ,-
1021458	 Evin/John/OMC 60-140 hk	 13”, 19”		  	 ,-
1021530	 Mercury 4-6 hk	 7,8”, 8”		  	 ,-
1021531	 Mercury 4-6 hk	 7,8”, 7”		  	 ,-
1021532	 Mercury 8-9,9 hk	 8,5”, 9”		  	 ,-
1021533	 Mercury 6-15 hk	 9”, 9”		  	 ,-
1021534	 Mercury 6-15 hk	 9”, 10 1/2”		  	 ,-
1021535	 Mercury 9,9-20 hk	 9,25”, 9”		  	 ,-
1021536	 Mercury 9,9-20 hk	 9,25”, 10”		  	 ,-
1021537	 Mercury 25-30 hk	 9,9”, 12”		  	 ,-
1021538	 Mercury 25-70 hk	 11”, 12”		  	 ,-
1021539	 Mercury 25-70 hk	 11 1/8”, 13”		  	 ,-
1021540	 Mercury 25-70 hk	 10 1/2”, 13”		  	 ,-
1021541	 Mercury 40-140 hk	 13”, 17”		  	 ,-
1021542	 Mercury 40-140 hk	 13”, 18”		  	 ,-
1021543	 Mercury 40-140 hk	 13”, 19”		  	 ,-
1021544	 Mercury 135-300 hk	 14”, 19”		  	 ,-
1021545	 Mercury 135-300 hk	 14”, 21”		  	 ,-
1021546	 Suzuki 8-20 hk	 9 1/4”, 9”		  	 ,-
1021547	 Suzuki 8-20 hk	 9 1/4”, 10”		  	 ,-
1021548	 Suzuki 25-30 hk	 10 1/4”, 9”		  	 ,-
1021549	 Suzuki 25-30 hk	 10 1/4”, 10”		  	 ,-
1021572	 Tohatsu 9,9-18 hk	 9,25”, 9”		  	 ,-
1021573	 Tohatsu 9,9-18 hk	 9,25”, 10,5”		  	 ,-
1021574	 Tohatsu 25-30 hk	 9,9”, 12”		  	 ,-
1021575	 Tohatsu 25-30 hk	 9,9”, 11”		  	 ,-
1021590	 Suzuki 25-30 hk	 10 1/4”, 12”		  	 ,-
1021591	 Suzuki 35-65 hk	 11 1/2”, 11”		  	 ,-
1021592	 Suzuki 35-65 hk	 11 1/2”, 12”		  	 ,-
1021593	 Suzuki 35-65 hk	 11 1/2”, 13”		  	 ,-
1021594	 Suzuki 35-65 hk	 11 1/2”, 14”		  	 ,-
1021595	 Suzuki 70-140 hk	 13 3/4”, 19”		  	 ,-
1021596	 Suzuki 70-140 hk	 14”, 19”		  	 ,-
1021597	 Suzuki 70-140 hk	 14”, 21”		  	 ,-
1021598	 Tohatsu 4-6 hk	 7,8”, 8”		  	 ,-
1021599	 Tohatsu 8-9 hk	 8,5”, 9”		  	 ,-

199,-
369,-
369,-
729,-
729,-
729,-
729,-
729,-
729,-
899,-

1050,-
1050,-
1050,-
1050,-
1050,-
1690,-
1690,-
1690,-
1690,-
2490,-
2490,-
2490,-
2490,-
2790,-
2790,-
3150,-
3290,-
3290,-
3290,-
4690,-
4690,-
4990,-
4990,-
4990,-
5290,-
5290,-
5990,-

590,-
590,-
690,-
690,-
725,-
725,-
690,-
690,-
725,-
499,-
499,-
499,-
499,-
499,-
499,-

399,-
399,-
699,-
729,-
699,-
899,-
899,-
899,-
899,-

1050,-
1050,-
1050,-
1690,-
1690,-
1690,-

915,-
1050,-
1050,-
1050,-

915,-
1100,-
1250,-
1250,-
1549,-
1549,-
1549,-
2449,-
1799,-
1799,-
2499,-

689,-
1049,-

599,-
699,-
999,-
999,-
999,-
999,-

1690,-
1690,-
1690,-

599,-
599,-
699,-
799,-
799,-
799,-
799,-
899,-

1290,-
1290,-
1290,-
1990,-
1990,-
1990,-
2490,-
2490,-

749,-
749,-
949,-
949,-
849,-
849,-
949,-
949,-
990,-

1190,-
1190,-
1190,-
1190,-
1690,-
1690,-
1690,-

599,-
699,-
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B

C

D
E

D2

A

Komplett propell 
med fast hub til 
utenbordsmotor. 
Leveres i mange 
utgaver for de mest 
populære små 
og mellomstore 
utenbordsmotorer. 

Pitch = Stigning, dvs. 
hvor mye framover 
propellen drar pr 
omdreining. 



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Yamaha 6F8-45942-01-EL Pin drive 7 1/4 5 1021500 199
Yamaha 6L5-45949-00-EL 7 1/4 5 1/2 1021501 369
Yamaha 6E0-45949-00-EL 7 1/4 6 1021502 369
Yamaha 6E0-45943-01-EL 7 1/2 7 1020511 399
Yamaha 6E0-45941-01-EL 7 1/2 8 1020512 399
Yamaha 6G1-45941-00-EL 7 spline 8 1/2 8 1/2 1021503 729
Yamaha 655-45943-00-EL 8 Pin drive 9 8 1021504 729
Yamaha 683-45947-00-EL 9 1/4 8 1021505 729
Yamaha 683-45943-00-EL 9 1/4 10 1/2 1020501 699 1021550 2490
Yamaha 683-45952-00-EL 9 1/4 9 3/4 1020513 729 1021551 2490
Yamaha 63V-45945-00-EL 9 1/4 10 1021506 729 1021552 2490
Yamaha 63V-45943-00-EL 9 1/4 11 1021507 729 1021553 2490
Yamaha 63V-45945-10-EL 9 1/4 9 1021508 729
Yamaha 683-45945-00-EL 9 1/4 9 1020500 699
Yamaha 664-45945-00-EL 9 7/8 10 1/2 1020502 899
Yamaha 664-45947-01-EL 9 7/8 11 1/4 1020503 899
Yamaha 664-45954-01-EL 9 7/8 12 1020504 899 1021554 2790
Yamaha 664-45949-02-EL 9 7/8 13 1021509 899 1021555 2790
Yamaha 663-45947-02-EL/69W-45947-

00-EL
11 5/8 11 1021510 1050

Yamaha 663-45952-02-EL 11 3/8 12 1020505 1050
Yamaha 663-45945-02-EL 11 1/8 13 1020506 1050 1021556 3150
Yamaha - 11 1/8 14 1021511 1050 1021557 3290
Yamaha 663-45974-02-98 11 1/2 13 1021512 1050 1021558 3290
Yamaha 663-45958-01-EL 11 1/4 14 1020514 1050 1021559 3290
Yamaha 676-45941-62-EL 11 1/2 11 1021514 1050
Yamaha 676-45943-62-EL 11 1/2 12 1021515 1050
Yamaha 688-45932-60-98 13 1/2 14 1021562 4690
Yamaha 6E5-45947-00-EL 13 1/2 15 1020510 1690 1021563 4690
Yamaha 6E5-45945-01-EL 13 1/4 17 1020507 1690
Yamaha 6E5-45941-00-EL 13 19 1020508 1690 1021564 4990
Yamaha 688-45930-02-98 13 17 1021517 1690 1021565 4990
Yamaha 6E5-45943-00-EL 12 5/8 21
Yamaha 6E5-45954-00-EL 14 11 1021518 1690
Yamaha 13 3/4 15 1021567 4990
Yamaha 6G5-45978-03-98 13 3/4 17 1021568 5290
Yamaha 6G5-45974-03-98 13 3/4 19 1021519 1690 1021569 5290
Yamaha 6G5-45978-03 14 1/2 19 1021520 1690 1021570 5990
Honda 9.9-10 - 9 1/4 7 1020561 915  
Honda 9.9-11 58130-ZV4-008AH 9 1/4 8 1020562 1050  
Honda 9.9-12 58130-ZV4-009AH 9 1/4 9 1020563 1050  
Honda 9.9-13 58130-ZV4-010AH 9 1/4 10 1/2 1020564 1050  
Honda 9.9-14 - 9 1/4 11 1020565 915  
Honda 9.9-15 58130-ZV7-000ZA 9 1/4 12 1020566 1299  
Honda 8 - 9 1/2 8 5/8 1020560 1100  
Honda 20-30 - 9 3/4 9 7/8 1020567 1250  
Honda 20-31 - 10 8 1/4 1020568 1250  
Mercury 48-812950A02 12 tooth spline 7.8 8 1021530 599
Mercury 48-812949A02 Thru Hub Exhaust 7.8 7 1021531 599
Mercury 8 - 9.9 - 8 tooth spline, thru Hub 8.5 9 1021532 699
Mercury 48-828156A12 8 tooth spline 9 9 1021533 799
Mercury 48-828158A12 Thru Hub Exhaust 9 10 1/2 1021534 799
Mercury - 14 tooth spline 9.25 9 1021535 799
Mercury - Thru Hub Exhaust 9.25 10 1021536 799
Mercury 25-30 - 10 tooth spline, thru Hub 9.9 12 1021537 899
Mercury 48-855856A5 11 12 1021538 1290
Mercury - 11 1/8 13 1021539 1290
Mercury 48-816704A40 10 1/12 13 1021540 1290
Mercury 8M8026590 13 17 1021541 1990
Mercury 48-16988A46 13 18 1021542 1990
Mercury 48-77346A45 13 19 1021543 1990
Mercury 48-1631-6A46 14 19 1021544 2490
Mercury 48-825902A46 14 21 1021545 2490
Suzuki 58100-93723-019 9 1/4 9 1021546 749
Suzuki 58100-93733-019 9 1/4 10 1021547 749
Suzuki 58100-96371-019 10 1/4 9 1021548 949
Suzuki 58100-96410-019 10 1/4 10 1021549 949
Suzuki 58100-96430-019 10 1/4 12 1021590 990
Suzuki 58100-95222-019 11 1/2 11 1021591 1190
Suzuki 58100-95393-019 11 5/8 12 1021592 1190
Suzuki 58100-94313-019 11 1/2 13 1021593 1190
Suzuki 11 1/2 14 1021594 1190
Suzuki - 13 3/4 19 1021595 1690
Suzuki 58100-90J11-019 14 19 1021596 1690
Suzuki 58100-90J20-019 14 21 1021597 1690
Tohatsu 4-6 3R1B645161 7.8 8 1021598 599
Tohatsu 8-9.8 3B2B645170 8.5 9 1021599 699
Tohatsu 362B641010 9.25 9 1021572 849
Tohatsu 3BAB645241 9.25 10.5 1021573 849
Tohatsu 3R0B645250 9.9 12 1021574 949
Tohatsu 3R0B645230 9.9 11 1021575 949
Evin/John/omc 9.9-15 5005384 10 tooth spline, thru hub 9 1/4 9 1021450 599
Evin/John/omc 25-30 5032108 10 tooth spline, thru hub 10 1/4 12 1021451 699
Evin/John/omc 5031623 11 1/2 11 1021452 999
Evin/John/omc 5031624 11 5/8 12 1021453 999
Evin/John/omc 5031619 11 1/2 13 1021454 999
Evin/John/omc 5031620 11 3/8 14 1021455 999
Evin/John/omc 765182 13 12 15 1021456 1690
Evin/John/omc - 13 17 1021457 1690
Evin/John/omc 765184 13 19 1021458 1690

4-6

6-8

9,9-15

8 tooth spline

Thru Hub Exhaust

"

Motor Beskrivelse Aluminium 
(prodnr.)

Stål 316 
(prodnr.)

PrisHK Originalnr Diameter Stigning

8-20

5

6-15

9.9-20

Pris

150 175
200 225

250
15 spline

20-25-30 F25 10 spline

25-60
F30-F40                                                                                                
F50-F60                                                               

13 spline

40HP  Pin Drive

60-130
50,60(92-)                                                                                         
F80-F100                          

F115

15 spline

2-2,5

9 spline

25-70
13 tooth spline

Thru Hub Exhaust

40-140

135-300

15 tooth spline Thru Hub 
Exhaust

20-30

35-65
13 tooth spline

Thru Hub Exhaust

70-140
15 tooth spline

Thru Hub Exhaust

40-50 13 tooth spline, thru hub

60-140 15 tooth spline, thru hub

12 tooth spline
Thru Hub Exhaust

9.9-18 14 tooth spline

25-30 10 tooth spline
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Motor merke / type  -  Various Splined Prop Shafts Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: (14 spline) 
2 stroke: 20, 25 ('84+), 25 commercial ('93-'05), 30 ('84+), 35 ('76-'05) / 
E-Tec: 25hp, 30hp / H.O.: 15hp

22 11200200 1020611

FORCE®: (10 spline) 25hp ('95-'98) 21 11200100 1020610
MERCURY® & MARINER®: (10 spline) 
2 stroke: 18hp ('80-'85), 20hp ('86+), 25hp ('85+) 
4 stroke Bigfoot / Sail: 9.9hp (‘99-’05), 15hp (‘99-’05)

21 11200100 1020610

Motor merke / type  -  10 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
HONDA®: BF25, BF30 28 11200800 1020614
MERCURY® & MARINER®: 
4 stroke ('06 & newer, cotter pin shaft): 25hp , 30hp 28 11200800 1020614

PARSUN®: 20hp, 25hp 25 11200500 1020612
NISSAN® & TOHATSU®: 2 and 4 stroke: 25hp, 30hp 28 11200800 1020614
YAMAHA®: 
2 stroke:  20hp, 25hp, 30hp  /  4 stroke: 25hp 25 11200500 1020612

Motor merke / type  -  10 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: 
4 stroke: 25hp, 30hp 26 11200600 1020613

SUZUKI®: 
DT 2 stroke ('87+): 20, 25, 25C, 30, 30C  
DF 4 stroke: 25hp, 30hp

26 11200600 1020613

Motor merke / type  -  Various Splined Prop Shafts Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: (13 spline) 2 stroke (‘74-’95): 9.9, 15
4 stroke: 8hp (‘96+), 9.9hp (‘95-’01), 15hp (‘95+) 202 11100201 1020691

EVINRUDE® & JOHNSON®: (10 spline) 4 stroke (‘02+): 9.9, 15hp 206 11100601 1020693
HONDA®: (8 spline) 
8hp (‘01+) / 9.9, 15, 20hp.  Note: Does not fit 8 Classic, pin drive. 205 11100501 1020692

MERCURY® & MARINER®:  (8 spline, lock nut)  
2 stroke: 6hp, 8hp, 9.9hp, 15hp / Sea Pro/Marathon 10hp, 15hp	
4 stroke: 8hp, 9.9hp (‘95-’04), 15hp (‘89-’06)  

201 11100101 1020690

MERCURY® & MARINER®: (14 spline shaft by Nissan, cotter pin)	
4 stroke Bigfoot / CT (‘05+): 8hp, 9.9hp  /  4 stroke (‘07+): 15hp, 20hp 207 11100701 1020694

NISSAN® & TOHATSU®: (14 spline) 2 stroke: 9.9hp (‘84-’05), 12hp (‘85-’88) / 15 
& 18hp (‘85-’05)  /  4 stroke: 9.9hp, 15hp, 18hp, 20hp  207 11100701 1020694

PARSUN®: (8 spline) 9.9hp, 15hp 205 11100501 1020692
SUZUKI®: (10 spline TYPE M)  DT 2 stroke: 9.9 (‘83-’87), 15hp, 15C/
DF 4 stroke: 8A, 9.9, 9.9A, 9.9B, 15 / (‘12+): 15A, 20A
Note: Does not fit DT 8C & 9.9C (‘88-’97)

206 11100601 1020693

YAMAHA®: (8 spline) 2 stroke: 9.9, 15 / 4 stroke: 9.9 (‘00-’07), 15, 15C, 20hp 205 11100501 1020692

Motor merke / type  -  12 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
NISSAN® & TOHATSU®: (12 spline)  
2 & 4 stroke: 8hp, 9.8hp 208 11100801 1020697

MERCURY® & MARINER®:  (12 spline, cotter pin)  
4 stroke ('05 & newer): 8hp, 9.9hp 208 11100801 1020697

6-20hp
MOTORER MED

2.5" GEARCASE

9.9-35hp
MOTORER MED

3" GEARCASE

200 Serien installasjonssett/HUB

20 Serien installasjonssett/HUB

Korrosjonsbestandig splines i messing.
Hubsystem som eliminerer vibrasjon, 
reduserer slag i gir og propellaksling.

Korrosjonsbestandig splines i messing.
Hubsystem som eliminerer vibrasjon, 
reduserer slag i gir og propellaksling.

TRINN 1: VELG INSTALLASJONSSETT / HUB*

No Faster Prop
On The Water

NB! For å finne riktig hub kontroller; hk, gir hus, propellaksling og splines på din innenbords eller utenbords motor.

fra 479,-
   

(s.3.46)

fra 479,-
   

(s.3.46)

Les mer på flak.no



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
10.5 x 11 R1-1011 21201110 1020621 NEW 10.5  X 11 EX1-1011 31201111

10.125 x 13 R1-1013 21201310 1020620 NEW 10.125  X 13 EX1-1013 31201311

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
9 x 9 R5-0909 21110910 1020698

9 x 10 R5-0910 21111010 1020699

ALUMINUM
3 BLADER

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
9 x 9 R4-0909 21100910 1020695

9 x 10 R4-0910 21101010 1020696

ALUMINUM
3 BLADER

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
10.5 x 11 R3-1011 21221110 1020625 NEW 10.5  X 11 EX3-1011 31221111

10.125 x 13 R3-1013 21221310 NEW 10.125  X 13 EX3-1013 31221311

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
10.325 x 11 R2-1011 21211110 1020622 NEW 10.325  X 11 EX2-1011 31211111

10.375 x 13 R2-1013 21211310 1020623 NEW 10.375 X 13 EX2-1013 31211311

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

TRINN 2: VELG PROPELL*

velg rett propell Skann kode med mobilen:
For eksempel:
- iPhone kamera
- Snapchat
- qr-leser
- etc.

NB! Husk installasjonssett / HUB

LH venstrerotasjon RH høyrerotasjon (std)

NEW Nyheter 2018

NEW Nyheter 2018

1350,-
Alle mod.
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No Faster Prop
On The Water

Motor merke / type  -  13 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®:
2 cyl.: 40hp, 48hp / 50hp ('75-'05) / 55hp ('76-'79) / 60hp, 65hp ('80-'85) 
3 cyl. (with small gearcase): 75hp ('75-'85) 
Sprint and Formula E ('86-'92)

12 11300200 1020628

Motor merke / type  -  13 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: 4 stroke: 40hp, 50hp 11 11300101 1020627
FORCE®: 40hp ('95-'98), 50hp ('95-'98), 70hp ('91-'95), 75hp ('96-'98) 11 11300101 1020627
HONDA®: BF 4 stroke: 35, 40, 45, 50, 60hp, (not P60) 12 11300200 1020628
MERCURY® & MARINER®:  
2 stroke: 30hp ('94+) / 35, 45, 55 / 40, 50, 60 ('77+) / 70hp ('77-'83)
4 stroke: 25hp, 30hp Bigfoot / 30hp ('94-'05) / 40hp (*not Bigfoot, CT, or SeaPro 
4cyl.), 45hp, 48hp(Mariner), 50hp (*not bigfoot or CT), 55hp (SeaPro), 60hp (*not 
Bigfoot, CT, or SeaPro)   *note: see 4.25" Gearcase

11 11300101 1020627

NISSAN® & TOHATSU®: Note: Do not use H1-1208 or H1-1210 propellers.
40C, 40D, 50D, 50C, 60A, 70A2, 60B, 70B 13 11300301 1020629

PARSUN®: T30, T35, T36, T40 12 11300200 1020628
SUZUKI®: DT 2 stroke ('89+): 35C, 40, 50, 50M, 55, 60, 65hp 
DF 4 stroke: 40hp, 50hp / ('10+): 40A, 50A, 60A 11 11300101 1020627

YAMAHA®: 2 stroke: 40hp to 55hp / 4 stroke: FT25 High Thrust, 30hp to 60hp 12 11300200 1020628

25-75hp
MOTORER MED

3.5" GEARCASE

10 Serien installasjonssett/HUB

Korrosjonsbestandig splines i messing.
Hubsystem som eliminerer vibrasjon, 
reduserer slag i gir og propellaksling.

TRINN 1: VELG INSTALLASJONSSETT / HUB*

Stainless Steel Performance at Aluminum Prices 
New unique blade geometry and manufacturing processes results in the highest 
performance aluminum propellers on the block. Hustler® propellers out performed most 
competitive stainless steel props in recent tests. Not only does top speed, handling and 
hole shot improve, but also mid-range performance, which will save you a ton in gas usage.

Long Lasting Ultracoat™ Powder Coated Finish 
Exclusive to Turning Point, the Ultracoat powder coat rivals a fine automotive finish, and is 
more durable than paint. Utilizing a state-of-the-art five step process, Ultracoat gives the 
propeller a shiny, uniform appearance that enhances any boat's good looks.  

Tuned Vents for Fast Hole Shot
Turning Point uses this race boat proven technology to increase low speed acceleration 
and hole shot. Use it to get your boat on plane faster, and to your favorite fishing spot 
quicker! (selected models only 13” & 14” diameter 15+ Pitch).

new engineering CRANKs up 
BOAT PERFORMANCE

Best “In-Class” Reversibility
Recent tests reveal that new Hustler Aluminum Propellers have up to 46% more reverse 
thrust over competitive propeller designs. 

Squeeze Cast for Added Strength
Stainless steel performance is built into the Hustler Aluminum prop line.  This is achieved 
through unique blade geometry and an exclusive Turning Point manufacturing process, 
Squeeze Casting. It generates the highest mechanical properties attainable in a cast 
aluminum prop resulting from a tighter grain structure. Stiffer blades means less flex and 
a faster prop. Competitors still use old Die-Cast processes that produce blades that flex, 
resulting in overall poor performance.

NB! For å finne riktig hub kontroller; hk, gir hus, propellaksling og splines på din innenbords eller utenbords motor.

Les mer på flak.no

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
12.5 X 8 H1-1208 21300810 1020638 10.75  X 12 E1-1012 31301212

12 X 10.5 H1-1210 21301010 1020635 10.5  X 13 E1-1013 31301312

10.875 X 11 H1-1011 21301110 10.375  X 14 E1-1014 31301412

10.75 X 12 H1-1012 21301210 1020630

10.5 X 13 H1-1013 21301310 1020631

10.375 X 14 H1-1014 21301410 1020632

10.125 X 15 H1-1015 21301510 1020633

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

TRINN 2: VELG PROPELL*
NB! Husk installasjonssett / HUB

LH venstrerotasjon RH høyrerotasjon (std)

590,-
Alle mod.

Alle mod.
1350,-



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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velg rett propell Skann kode med mobilen:

For eksempel:
- iPhone kamera
- Snapchat
- qr-leser
- etc.

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
12.5 X 8 H1-1208 21300810

12 X 10.5 H1-1210 21301010

10.875 X 11 H1-1011 21301110

10.75 X 12 H1-1012 21301210

10.5 X 13 H1-1013 21301310
ALUMINUM
3 BLADER

NEW

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
NEW 10.75 x 12 A1-1012 32301210
NEW 10.5 x 13 A1-1013 32301310
NEW 10.375 x 14 A1-1014 32301410

STAINLESS STEEL
3 BLADER

Safer Prop Series

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
12.5 X 8 H1-1208 21300810 1020638 10.75  X 12 E1-1012 31301212

12 X 10.5 H1-1210 21301010 1020635 10.5  X 13 E1-1013 31301312

10.875 X 11 H1-1011 21301110 10.375  X 14 E1-1014 31301412

10.75 X 12 H1-1012 21301210 1020630

10.5 X 13 H1-1013 21301310 1020631

10.375 X 14 H1-1014 21301410 1020632

10.125 X 15 H1-1015 21301510 1020633

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

TRINN 2: VELG PROPELL* RH høyrerotasjon (std)

A Safer Prop that’s Sea Life Friendly
The NEW Aegis® Propeller System uses unique geometry to produce a propeller that will 
minimize the potential damage from a prop strike to marine mammals, turtles, and other 
sea life at low boat speeds. It will also reduce the occurrences of incidental contact injury by 
bathers and boaters when the boat is at idle or stopped. They are available in 3 blade right 
rotation models with a variety of diameter & pitch options to run on most common boat types.

AEGIS ®

NEW

US and GLOBAL PATENTS GRANTED OR PENDING

NEW Available Now

Motor merke / type  -  Various Splined Prop Shafts Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: (13 spline shaft)
2 cyl: 50hp ('71-'74) / 45 to 55hp commercial
3 cyl: 55, 60, 65, 70hp, 75hp with large gearcase, 65hp commercial 
4 cyl: 75, 85, 88, 90, 100, 110, 115, 120 ('86-'94), 125, 135 ('73-'76), 140 ('77-'84, '86-'94)  / 
H.O. (includes E-TEC H.O.): 60, 90, 115hp
E-TEC: 40, 50, 60, 65, 75hp / 20” shaft: 90, 115hp (not pontoon series), 130hp ('09-'10)

503 11500300 1020841

EVINRUDE® & JOHNSON®: (13 spline shaft) 4 stroke: 60hp, 70hp 506 11500600 1020842
FORCE®: (15 spline shaft) 75hp ('99) / 90hp to 150hp ('95+) 501 11500100 1020810
HONDA®: (15 spline shaft) ('95-'98): 75hp, 90hp 501 11500100 1020810
HONDA®: (15 spline shaft) P60 / 75, 90 (‘99+) / 100, 115, 130hp. (not 115D) 507 11500700 1020816
MERCURY® & MARINER®: Note: Props Not Available for '77 & Older models. (15 spline 
shaft) (2 & 4 stroke) 40 to 60 Bigfoot / 70 (‘87-’89) / 75, 80 (‘78-’89), 90, 100, 115, 
125, 140hp / 150 XR4/6 (thru 1993, includes equivalent Mariner Magnum I, II, III.)  
EFI CT & SeaPro 4cyl: 40 to 75hp / OptiMax: 75, 90, 115, 125hp

501 11500100 1020810

NISSAN® & TOHATSU®: (15 spline shaft) 60C, 70C / 90 to 140hp(not BFT) 505 11500500 1020814
NISSAN® & TOHATSU®: (15 spline shaft) BFT (‘14+): W60, 60, 75, 90hp 507 11500700 1020816
OMC®: (13 spline shaft) 
Cobra 400: 2.3 to 3.0L ('78-'89) / Sea Drive: 1.6 to 1.8L 503 11500300 1020841

PARSUN®: (15 spline shaft) T60, T75, T85, T90 500 11500000 1020840
SUZUKI®: (13 spline shaft) 
DT 2 Stroke ('89+): 75 to 140hp  / DF 4 Stroke ('98-'09): 60hp, 70hp 506 11500600 1020842

SUZUKI® & JOHNSON®: (use 4 blade props only)
4 stroke: (‘09+) 70A, 80A, 90A, 70, 80 / (‘01+) 90, 100, 115 (Not 115A) 509 11500900 1020818

SUZUKI® & JOHNSON®: (use 4 blade props only)
DF 4 stroke: 50AV, 60AV, 115A, 140, 140A 501 11500100 1020810

YAMAHA®: Note: If prop strikes trim tab, replace with Yamaha Orig.nr #6E5-45371-10. 
(15 spline shaft) 
High Thrust: FT50, FT60 / 2 stroke: 60 to 100hp / 4 stroke: 70, 80, 90 ('03-'16), 100hp

500 11500000 1020840

YAMAHA®: Note: If prop strikes trim tab, replace with Yamaha Orig.nr #6E5-45371-10. 
(15 spline shaft)
2 stroke: 115 to 130hp / 4 stroke: 90 ('17+), 115hp

505 11500500 1020814

40-150hp
MOTORER MED

4.25" GEARCASE

500 Serien installasjonssett/HUB
Livstidsgaranti for motorer under 200 hk.
Korrosjonsbestandig splines i messing.
Hubsystem som eliminerer vibrasjon, 
reduserer slag i gir og propellaksling.

MasterGuard 500 Serien installasjonssett/
HUB og Propeller er kompatibelt og kan op-
pgraderes mot de flest merker. Eksempelvis 
Mercury® Flo-Torq® Michigan Wheel® 
Rubex™ HUB systems.
NB! Ikke kompatibelt med Turning Points 
10, 20 og 200 Hub sett serien.

TRINN 1: VELG INSTALLASJONSSETT / HUB*
NB! For å finne riktig hub kontroller; hk, gir hus, propellaksling og splines på din innenbords eller utenbords motor.

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
14 x 11 LE1/LE2-1411 21431111 1020850 13.75 x 15 EX1/EX2-1315 31431512

14 x 13 LE1/LE2-1413 21431311 1020851 13.25 x 17 EX1/EX2-1317 31431712 1020869

13.75 x 15 LE1/LE2-1315 21431511 1020852 13.25 x 19 EX1/EX2-1319 31431912 1020870
13.25 x 17 LE1/LE2-1317 21431711 1020853 13.25 x 21 EX1/EX2-1321 31432112 1020871
13.25 x 19 LE1/LE2-1319 21431911 1020854

13.25 x 21 LE1/LE2-1321 21432111 1020855

13.25 x 23 LE1/LE2-1323 21432311 1020856

STAINLESS STEEL
4 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

TRINN 2: VELG PROPELL*
NB! Husk installasjonssett / HUB

LH venstrerotasjon RH høyrerotasjon (std)

959,-
Alle mod.

Alle mod.
6350,-

Alle mod.
2100,-



 
Motortilbehør3.44 Motortilbehør

No Faster Prop
On The Water

Motor merke / type  -  15 Spline Prop Shaft Hub Orig.nr # Prodnr. Propell
EVINRUDE® & JOHNSON®: 
V4 with V6 large gearcase: 100hp commercial, 120hp ('85),130hp ('95-'96), 140hp ('85), 
Pleasure ('95+): 115hp, 130hp /
H.O. (includes E-TEC H.O.): (25" shaft) 90, 115, 135, 150, 200, 225, 250hp
E-TEC (includes pontoon series - not for E-TEC G2): (25" shaft) 90hp, 115hp, 130hp ('09-'10), 
135hp to 300hp / V6: 135hp to 250hp / V8: 250hp to 300hp 

502 11500200 1020811

EVINRUDE® E-TEC® G2™: G2 Series Only: 150 to 300hp 511 11501100 1020845
HONDA®: Note: Use 707 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
BF115D, BF135, BF150, BF200 ('02-'12), BF225 ('02-'12)

507 11500700 1020816
707 11700700 1020890

HONDA®: Note: Use 708 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
BF200A ('13+), BF225A ('13+), BF250A ('12+)

508 11500800 1020817
708 11700800 1020892

JOHNSON®: 
(use Express Mach3 OS series props only) 4 stroke: 200hp, 225hp 707 11700700 1020890

MERCURY® & MARINER®: 
Note1: Use 701 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
Note2: 115hp ProXS CT Only;  For ProXS & Verado w/ 1.25” prop shaft, use Mercury 
Solid Hub kit with the Turning Point Prop.
EFI CT / SeaPro : 90 to150hp / V6 & I6: 135 to 300hp / 
Verado 135 to 300hp(not HD) /  OptiMax: 150, 200, 250hp

501 11500100 1020810

701 11700100 1020891

MERCRUISER®: 
Note1: Use 701 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
Note2: If propeller strikes trim tab, replace with Mercury Orig.nr #822777A1
Alpha One and Bravo One ('83+) 

501 11500100 1020810

701 11700100 1020891

OMC®: Cobra 800: 3.0 to 7.5L / King Cobra: 454, 502 / Sea Drive: 2.0 to 4.0L 502 11500200 1020811
SUZUKI®: Note: Use 707 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
DT 2 stroke: 150hp to 225hp 

507 11500700 1020816
707 11700700 1020890

SUZUKI®: Note: Use 707 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
(use Express Mach3 OS series props only) DF 4 stroke: 150 to 300hp

507 11500700 1020816
707 11700700 1020890

TOHATSU®: Note: Use 708 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
BFT115, BFT150, BFT200, BFT225, BFT250

508 11500800 1020817
708 11700800 1020892

VOLVO® PENTA SX & OMC SX COBRA: (19 spline) 
('94+): 3.0 to 8.2L. Not available for Volvo DuoProp or Aquamatic drives. 504 11500400 1020813

VOLVO® PENTA AQ: (17 spline) 
(use 4 blade props only) 200, 250, 270, 280, 290 510 11501000

YAMAHA®: 
Note1: Use 705 Super Duty Kit for 200+hp Engines.
Note2: If Express Mach3 OS Prop strikes trim tab, replace with Yamaha 
Orig.nr #6E5-45371-10-00.
2 and 4 stroke: 150 to 250hp / F300 (V6 only ‘09+) / Sterndrives 3.0 to 7.4L

505 11500500 1020814

705 11700500 1020894

YAMAHA®: F350 715 11701500 1020893NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

90-300+hp
MOTORER MED

4.75" GEARCASE

700 Serien installasjonssett/HUB
Aviklet for store motorer.

Livstidsgaranti for motorer 
under 200+ hk.

500 Serien installasjonssett/HUB
Livstidsgaranti for motorer 

under 200 hk.

TRINN 1: VELG INSTALLASJONSSETT / HUB*

MACH  3
®OS

Korrosjonsbestandig splines i messing.
Hubsystem som eliminerer vibrasjon, 
reduserer slag i gir og propellaksling.

500 & 700 Serien installasjonssett/HUB

MasterGuard 500 & 700 Serien installas-
jonssett/HUB og Propeller er kompatibelt 
og kan oppgraderes mot de flest merker. 
Eksempelvis Mercury® Flo-Torq® 
Michigan Wheel® Rubex™ HUB systems.
NB! Ikke kompatibelt med Turning Points 
10, 20 og 200 Hub sett serien.

NB! For å finne riktig hub kontroller; hk, gir hus, propellaksling og splines på din innenbords eller utenbords motor. NEW Nyheter 2018

Les mer på flak.no

fra 959,-
   

(s.3.46)



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

 Motortilbehør 3.45
velg rett propell Skann kode med mobilen:

For eksempel:
- iPhone kamera
- Snapchat
- qr-leser
- etc.

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # List Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
15.25 x 15 LE-1515 21501511 1020861 14.25 x 17 EX-1417 31501712 1020820

14.25 x 17 LE-1417 21501711 1020862 14.25 x 17 EX-1417-L 31501722 1020825

14.25 x 19 LE-1419 21501911 1020863 14.25 x 19 EX-1419 31501912 1020821

14.25 x 21 LE-1421 21502111 1020864 14.25 x 19 EX-1419-L 31501922 1020826

14.25 x 23 LE-1423 21502311 1020865 14.25 x 21 EX-1421 31502112 1020822

14.25 x 21 EX-1421-L 31502122 1020827
NEW 14.25 x 23 EX-1423 31502311 1020823
NEW 14.25 x 23 EX-1423-L 31502321 1020828

STAINLESS STEEL
3 BLADER

ALUMINUM
3 BLADER

NEW NEW

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr. Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
15 x 15 LE-1515-4 21501530 1020884 15 x 15 EX-1515-4 31501532

15 x 15 LE-1515-4L 21501540 15 x 15 EX-1515-4L 31501542

14.5 x 17 LE-1417-4 21501730 1020885 14.5 x 17 EX-1417-4 31501731 1020830

14.5 x 17 LE-1417-4L 21501740 14.5 x 17 EX-1417-4L 31501741 1020835

14 x 19 LE-1419-4 21501930 1020886 14 x 19 EX-1419-4 31501931 1020831

14 x 19 LE-1419-4L 21501940 14 x 19 EX-1419-4L 31501941 1020836

14 x 21 LE-1421-4 21502131 1020887 14 x 21 EX-1421-4 31502131 1020832

14 x 21 LE-1421-4L 21502141 14 x 21 EX-1421-4L 31502141 1020837

STAINLESS STEEL
4 BLADER

NEW

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
NEW 15.6 x 11 OS-1611 31511110
NEW 15.6 x 11 OS-1611-L 31511120
NEW 15.6 x 13 OS-1613 31511310
NEW 15.6 x 13 OS-1613-L 31511320
NEW 15.6 x 15 OS-1615 31511510
NEW 15.6 x 15 OS-1615-L 31511520

15.6 x 17 OS-1617 31511710 1020880

15.6 x 17 OS-1617-L 31511720

15.6 x 19 OS-1619 31511910 1020881

15.6 x 19 OS-1619-L 31511920

15.6 x 21 OS-1621 31512110 1020882

15.6 x 21 OS-1621-L 31512120
NEW 15.6 x 23 OS-1623 31512310 1020883
NEW 15.6 x 23 OS-1623-L 31512320

STAINLESS STEEL
3 BLADER

NEW

Ø x Stigning Modell # Orig.nr # Prodnr.
NEW 14.25 x 17 AE-1417 32501710
NEW 14.25 x 19 AE-1419 32501910
NEW 14.25 x 21 AE-1421 32502110

STAINLESS STEEL
3 BLADER

Safer Prop Series

TRINN 2: VELG PROPELL*
NB! Husk installasjonssett / HUB

LH venstrerotasjon RH høyrerotasjon (std)

ALUMINUM
4 BLADER

NEW Nyheter 2018

NEW Nyheter 2018NEW Available Now

Alle mod.
1690,-

Alle mod.
7490,-

Alle mod.
2250,-

fra 6350,-
   

(s.3.46)

fra 7890,-
   

(s.3.46)



Hub Kit
NB! Propell og hub (boss) bestilles 
hver for seg. 

Prodnr.	 Mod.	 Spline	 Motor	 	 Pris
1020627	 Hub Kit 11	 13	 Merc./Suz.	 	 ,-
1020628	 Hub Kit 12	 13	 Yam./Honda	 	 ,-
1020629	 Hub Kit 13	 13	 Tohatsu	 	 ,-
1020610	 Hub Kit 21	 10	 Merc.	 	 ,-
1020611	 Hub Kit 22	 14	 Ev./John.	 	 ,-
1020612	 Hub Kit 25	 10	 Yam.	 	 ,-
1020613	 Hub Kit 26	 10	 Honda	 	 ,-
1020614	 Hub Kit 28	 10	 Suz.	 	 ,-
1020662	 Hub Kit 46	 13	  	 	 ,-
1020690	 Hub Kit 201	 8	 Merc.	 	 ,-
1020691	 Hub Kit 202	 13	 Ev./John.	 	 ,-
1020692	 Hub Kit 205	 8	 Yam.	 	 ,-
1020693	 Hub Kit 206	 10	 Suz.	 	 ,-
1020694	 Hub Kit 207	 14	 Tohatsu	 	 ,-
1020697	 Hub Kit 208	 12	 Tohatsu	 	 ,-
1020840	 Hub Kit 500	 15	 Yam.	 	 ,-
1020810	 Hub Kit 501	 15	 Merc./Honda	 	 ,-
1020811	 Hub Kit 502	 15	 Ev./John.	 	 ,-
1020841	 Hub Kit 503	 13	 Ev./John.	 	 ,-
1020813	 Hub Kit 504	 19	 Volvo	 	 ,-
1020814	 Hub Kit 505	 15	 Yam./Tohatsu	 	 ,-
1020842	 Hub Kit 506	 13	 Suz.	 	 ,-
1020816	 Hub Kit 507	 15	 Suz./Honda	 	 ,-
1020817	 Hub Kit 508	  	 Honda/Tohatsu	 	 ,-
1020818	 Hub Kit 509	  	 Suzuki/John/Ev.	 	 ,-
1020845	 Hub Kit 511	  	 Ev. G2 150-300	 	 ,-
1020891	 Hub 701	  	  	 	 ,-
1020890	 Hub 707	  	  	 	 ,-
1020894	 Hub 705	  	  	 	 ,-
1020892	 Hub 708	  	  	 	 ,-
1020893	 Hub 715	  	  	 	 ,-

Propell Hustler
Rascal aluminiumspropeller fra Turning Point 
sørger for maksimal ytelse på små motorer. 
Propellserien har bladstørrelse og geometri 
spesialdesignet for optimal allround-ytelse.

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 	 Pris
1020620	 10 1/8”	 13”	 R1	 	 ,-
1020621	 10 1/2”	 11”	 R1	 	 ,-
1020622	 10 1/8”	 13”	 R2	 	 ,-
1020623	 10 3/8”	 11”	 R2	 	 ,-
1020624	 10 1/8”	 13”	 R3	 	 ,-
1020625	 10 1/2”	 11”	 R3	 	 ,-
1020695	 9”	 9”	 R4	 	 ,-
1020696	 9”	 10”	 R4	 	 ,-
1020698	 9”	 9”	 R5	 	 ,-
1020699	 9”	 10”	 R5	 	 ,-

Propell Hustler
Hustler aluminiumspropeller fra Turning 
Point er designet for høy ytelse. Propellserien 
har gjennom tester vist at ytelsen er lik 
konkurrerende stålpropeller, og det til 
aluminiumpris. 

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 	 Pris
1020630	 10 3/4”	 12”	 H1	 	 ,-
1020631	 10 1/2”	 13”	 H1	 	 ,-
1020632	 10 3/8”	 14”	 H1	 	 ,-
1020633	 10 1/8”	 15”	 H1	 	 ,-
1020634	 12 1/2”	 8”	 H1	 	 ,-
1020635	 12”	 10 1/2”	 H1	 	 ,-
1020636	 12 1/4”	 15”	 H2	 	 ,-
1020637	 11 3/4”	 17”	 H2	 	 ,-
1020638	 12 1/2”	 8”	 H2	 	 ,-
1020639	 12”	 10 1/2”	 H2	 	 ,-
1020640	 12 1/2”	 13”	 H2	 	 ,-
1020850	 14”	 11”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020851	 14”	 13”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020852	 13 3/4”	 15”	 LE1/LE2	 	 ,-

Propell Legacy
Legacy aluminiumspropeller fra Turning 
Point er designet for høy ytelse. Propellserien 
har gjennom tester vist at ytelsen er lik 
konkurrerende stålpropeller, og det til 
aluminiumpris.

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 	 Pris
1020853	 13 1/4”	 17”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020854	 13 1/4”	 19”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020855	 13 1/4”	 21”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020856	 13 1/4”	 23”	 LE1/LE2	 	 ,-
1020861	 15 1/4”	 15”	 LE	 	 ,-
1020862	 14 1/4”	 17”	 LE	 	 ,-
1020863	 14 1/4”	 19”	 LE	 	 ,-
1020864	 14 1/4”	 21”	 LE	 	 ,-
1020865	 14 1/4”	 23”	 LE	 	 ,-

Propell Express OS SS
 

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 Pris
1020880	 16”	 17”	 OS SS	 	 ,-
1020881	 16”	 19”	 OS SS	 	 ,-
1020882	 16”	 21”	 OS SS	 	 ,-
1020883	 16”	 23”	 OS SS	 	 ,-

Propell Patriot
Patriot stålpropell er en stålpropell i 
ypperste klasse. Den leveres i både høyre- og 
venstreutgave (kontraroterende) og dekker 
motorer fra 40-300 hk.

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 	 Pris
1020866	 14”	 11”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020867	 14”	 13”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020868	 13 1/4”	 15”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020869	 13 1/4”	 17”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020870	 13 1/4”	 19”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020871	 13 1/4”	 21”	 PA1/PA2	 	 ,-
1020820	 14 1/4”	 17”	 PA	 	 ,-
1020821	 14 1/4”	 19”	 PA	 	 ,-
1020822	 14 1/4”	 21”	 PA	 	 ,-
1020823	 14 1/4”	 23”	 PA	 	 ,-
1020825	 14 1/4”	 17”	 PA-L venstre	 	 ,-
1020826	 14 1/4”	 19”	 PA-L venstre	 	 ,-
1020827	 14 1/4”	 21”	 PA-L venstre	 	 ,-
1020828	 14 1/4”	 23”	 PA-L venstre	 	 ,-Propell Voyager 4 blad

Voyager stålpropell er en 4-blads stålpropell spesielt designet for 
Cabin Cruisere og Offshore-båter. Den 
leveres i både høyre- og venstreutgave 
(kontraroterende) og dekker motorer fra 135-
300 hk. 

Sammenlikning 3- og 4-blads propell:
- raskere i plan med 4-blads propell
- raskere aksellerasjon med 4-blads propell
- mindre sjanse for spinning med 4-blads 
propell
- høyere cruisefart med 4-blads propell
- høyere toppfart med 3-blads propell
Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 	 Pris
1020830	 14 1/2”	 17”	 VO4	 	 ,-
1020831	 14 1/2”	 19”	 VO4	 	 ,-
1020832	 14 1/2”	 21”	 VO4	 	 ,-
1020835	 14 1/2”	 17”	 VO4L venstre	 	 ,-
1020836	 14”	 19”	 VO4L venstre	 	 ,-
1020837	 14”	 21”	 VO4L venstre	 	 ,-
1020838	 14 1/2”	 23”	 VO4L venstre	 	 ,-

Propell Hustler 4 blad
 

Prodnr.	 Ø	 Stigning	 Mod.	 Pris
1020884	 15”	 15”	 4 blad	 	 ,-
1020885	 14”	 17”	 4 blad	 	 ,-
1020886	 14”	 19”	 4 blad	 	 ,-
1020887	 14”	 21”	 4 blad	 	 ,-
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NB! PROPELL OG HUB (BOSS) BESTILLES HVER FOR SEG. 



Propellbeskyttelse, Safe Guard
Propellbeskytter i solid kompositt. Hydrodynamisk utforming.
Prop Safe Guard propellbeskytter hindrer skader på personer 
som ligger vannet. Den beskytter også fortøyninger og annet 
utstyr som ligger i vannet, f.eks på oppdrettsanlegg.Bedrer 
manøvreringsegenskapen og akselerasjon. Toppfarten reduseres noe. 

Prodnr.	 Mod.	 For	 	 	 Pris
1020571	 A	 9,9-15 hk		  	 ,-
1020572	 B	 20-30 hk		  	 ,-
1020573	 C	 40-60 hk		  	 ,-
1020574	 D	 60-140 hk		  	 ,-
1020575	 E	 150-250 hk		  	 ,-

DRIVLINJER OG AKSEL 
Prop. aksel flens
 

Prodnr.	 ØA	 Dia	 CC	 Styrekant	 Pris
1046926	 25 mm	 100mm	 78mm	 50mm	 ,-
1046927	 30 mm	 100mm	 78mm	 50mm	 ,-

Pakkboks med fettsmøring
Prodnr.	 Akseldia	 	 	 Pris
1046683	 25			   	 ,-
1046684	 30			   	 ,-
1046685	 35			   	 ,-
1046686	 40			   	 ,-
1046687	 45			   	 ,-
1046688	 50			   	 ,-
1046689	 60			   	 ,-

Stevnlager justerbar
Prodnr.	 Akseldia	 	 	 Pris
1046649	 25			   	 ,-
1046650	 30			   	 ,-
1046651	 35			   	 ,-
1046652	 40			   	 ,-
1046653	 45			   	 ,-
1046654	 50			   	 ,-

Propelleraksel AIS 316
Propellaksel fra TorMarine

NB! Propellmutter medfølger ikke. 

Prodnr.	 Akseldia	 Lengde mm	 	 Pris
1046855	 25	 1500		  	 ,-
1046857	 25	 2000		  	 ,-
1046856	 25	 2500		  	 ,-
1046858	 30	 1500		  	 ,-
1046859	 30	 2000		  	 ,-
1046860	 30	 2500		  	 ,-
1046861	 35	 1500		  	 ,-
1046863	 35	 2000		  	 ,-
1046862	 35	 2500		  	 ,-
1046864	 40	 1500		  	 ,-
1046865	 40	 2000		  	 ,-
1046866	 40	 2500		  	 ,-
1046867	 45	 1500		  	 ,-
1046868	 45	 2500		  	 ,-
1046869	 50	 1500		  	 ,-
1046870	 50	 2500		  	 ,-
1046871	 60	 1501		  	 ,-

Innvendig monteringsflens for 
hylserør
 

Prodnr.	 Akseldia	 	 	 Pris
1046894	 25			   	 ,-
1046895	 30			   	 ,-
1046896	 35			   	 ,-
1046897	 40			   	 ,-
1046898	 45			   	 ,-
1046899	 50			   	 ,-

Vannsmurt gummipakkboks EVO
Vannsmurt gummipakkboks ´EVOª 
Vannet taes direkte inn gjennom en liten 
skroggjennomføring, 3/8 (medfølger ikke) 
og er enkel å montere. Alternativt kan 
kjølestussen blendes med varenr. 1046944. 
Viktig at det da luftes ved sjøsetting. 
Tetningen mot vannet er en spesialpakning 
som smøres med medfølgende silikonfett 
gjennom en fettnippel i pakkboksen. Dette er en enkel operasjon, og 
skal kun utføres hvert halvår. Fettet smører tetningen og gir minimal 
friksjon og slitasje av både aksel og pakk boks. Pakkboksen leveres 
for akseldiameter fra 25mm/ 1” til 50mm/ 2” og er beregnet for 
fritidsbåter med hastighet opp til 30 knop.

Prodnr.	 Akseldia	 	 	 Pris
1046614	 25 evo			   	 ,-
1046616	 1” evo			   	 ,-
1046618	 30 evo			   	 ,-
1046620	 1 1/4” evo			   	 ,-
1046622	 35 evo			   	 ,-
1046624	 1 1/2” evo			   	 ,-
1046626	 40 evo			   	 ,-
1046628	 1 3/4” evo			   	 ,-
1046630	 45 evo			   	 ,-
1046632	 50 evo			   	 ,-
1046634	 2” evo			   	 ,-

Tetningssett til pakkb. 1046688
Tetnigssett til fettsmørt pakkboks (nr.1).
Inneholder 3x simmer og segerringer. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 	 Pris
1046882	 25 mm			   	 ,-
1046883	 30 mm			   	 ,-
1046884	 35 mm			   	 ,-
1046885	 40 mm			   	 ,-
1046886	 45 mm			   	 ,-
1046887	 50 mm			   	 ,-

1890,-
2290,-
2490,-
2990,-
3490,-

1590,-
1590,-

2590,-
2590,-
2950,-
2950,-
3850,-
3850,-
6550,-

1290,-
1590,-
2100,-
2250,-
2750,-
3650,-

2990,-
2550,-
3490,-
3590,-
4150,-
4890,-
4290,-
5250,-
6150,-
5250,-
6450,-
7690,-
6990,-
9990,-
8390,-

12250,-
10250,-

420,-
420,-
809,-
809,-
939,-
939,-

950,-
980,-
990,-

1100,-
1250,-
1450,-
1390,-
1690,-
1690,-
1850,-
1850,-

459,-
489,-
639,-
639,-

1050,-
285,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Standard klemflens for 
propeller aksel
 

Prodnr.	 Akseldia	 Dia	 CC	 Styr	 Pris
1046600	 25	 100	 78	 50	 ,-
1046601	 25	 102	 83	 63,5	 ,-
1046602	 25	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046603	 30	 100	 78	 50	 ,-
1046604	 30	 102	 83	 63,5	 ,-
1046605	 30	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046606	 35	 102	 83	 63,5	 ,-
1046607	 35	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046608	 40	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046609	 45	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046610	 45	 146	 120,65	 76,2	 ,-
1046611	 50	 127	 107,95	 63,5	 ,-
1046612	 50	 146	 120,65	 76,2	 ,-
1046872	 35	 127	 108	 63,5	 ,-
1046873	 40	 127	 108	 63,5	 ,-
1046874	 40	 146	 120,65	 76,2	 ,-
1046875	 45	 127	 108	 63,5	 ,-
1046876	 45	 146	 120,65	 76,2	 ,-
1046877	 50	 146	 120,65	 76,2	 ,-

Vannsmurt gummilager i messing
 

Prodnr.	 Ø	 	 	 	 Pris
1046764	 25x38.10			   	 ,-
1046765	 30x44.45			   	 ,-
1046766	 35x47.62			   	 ,-
1046767	 40x53.97			   	 ,-
1046768	 45x60.32			   	 ,-
1046769	 50x66.67			   	 ,-
1046770	 55x76.20			   	 ,-
1046771	 60x82.55			   	 ,-
1046772	 65x85.72			   	 ,-
1046773	 70x95.25			   	 ,-
1046774	 75x101.6			   	 ,-
1046775	 80x101.6			   	 ,-
1046776	 85x114.3			   	 ,-
1046777	 90x114.3			   	 ,-
1046778	 25x40			   	 ,-
1046779	 30x45			   	 ,-
1046780	 35x50			   	 ,-
1046781	 40x55			   	 ,-
1046782	 45x65			   	 ,-
1046783	 50x70			   	 ,-
1046784	 55x75			   	 ,-
1046785	 60x80			   	 ,-
1046786	 65x85			   	 ,-
1046787	 70x90			   	 ,-
1046788	 75x95			   	 ,-
1046789	 80x100			   	 ,-
1046790	 85x105			   	 ,-
1046791	 90x110			   	 ,-
1046792	 25x35			   	 ,-
1046793	 30x40			   	 ,-
1046794	 35x48			   	 ,-
1046795	 40x56			   	 ,-
1046796	 45x61			   	 ,-
1046797	 50x66			   	 ,-
1046798	 55x73			   	 ,-
1046799	 60x78			   	 ,-
1046800	 65x83			   	 ,-
1046801	 70x90			   	 ,-
1046802	 75x96			   	 ,-
1046803	 80x102			   	 ,-
1046804	 85x110			   	 ,-
1046805	 90x115			   	 ,-
1046806	 1”x38.10			   	 ,-
1046807	 2”x66.67			   	 ,-
1046808	 2”			   	 ,-
1046809	 2”			   	 ,-
1046810	 2”			   	 ,-
1046811	 2”			   	 ,-
1046812	 3”			   	 ,-

Vannsmurt gummilager i kompositt
 

Prodnr.	 Ø	 	 	 	 Pris
1046818	 50x66,67			   	 ,-
1046821	 25x40			   	 ,-
1046822	 30x45			   	 ,-
1046823	 35x50			   	 ,-
1046824	 40x55			   	 ,-
1046825	 45x65			   	 ,-
1046826	 50x70			   	 ,-
1046827	 55x75			   	 ,-
1046828	 60x80			   	 ,-
1046829	 25x35			   	 ,-
1046830	 30x40			   	 ,-
1046831	 35x48			   	 ,-
1046832	 40x56			   	 ,-
1046833	 45x61			   	 ,-
1046834	 50x66			   	 ,-
1046835	 55x73			   	 ,-
1046836	 60x78			   	 ,-
1046837	 1”			   	 ,-
1046838	 2”			   	 ,-
1046839	 2”			   	 ,-
1046840	 2”			   	 ,-
1046923	 2”			   	 ,-

Taukutter for propellaksel
 

Prodnr.	 Akseldia	 Ytterdia	 	 	 Pris
1046756	 25	 80		  	 ,-
1046757	 30	 80		  	 ,-
1046758	 35	 100		  	 ,-
1046759	 40	 100		  	 ,-
1046760	 45	 120		  	 ,-
1046761	 50	 120		  	 ,-
1046762	 55	 150		  	 ,-
1046763	 60	 150		  	 ,-

1250,-
1250,-
1890,-
1390,-
1390,-
1890,-
1650,-
1890,-
1890,-
2290,-
2850,-
2580,-
3150,-
2550,-
2650,-
4150,-
2850,-
4350,-
4650,-

339,-
435,-
545,-
639,-
759,-

1100,-
1150,-
1450,-
2200,-
2570,-
2840,-
2970,-
4360,-
4490,-

369,-
485,-
599,-
665,-
819,-

1100,-
1150,-
1450,-
1850,-
2570,-
2890,-
2990,-
4440,-
4590,-

389,-
489,-
589,-
689,-
819,-

1090,-
1150,-
1450,-
2250,-
2590,-
2890,-
2990,-
4390,-
4550,-

459,-
1350,-

329,-
1420,-
2290,-
2790,-
3050,-

879,-
339,-
399,-
469,-
559,-
689,-
879,-
949,-

1050,-
349,-
409,-
479,-
569,-
699,-
899,-
945,-

1050,-
369,-
925,-
999,-

1050,-
915,-

1750,-
1750,-
2100,-
2100,-
2590,-
2590,-
3950,-
3950,-
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Hylserør for propellaksel
 

Prodnr.	 Akseldia	 Lengde mm	 	 Pris
1046635	 25	 500		  	 ,-
1046636	 30	 500		  	 ,-
1046637	 35	 600		  	 ,-
1046638	 40	 600		  	 ,-
1046639	 45	 600		  	 ,-
1046640	 50	 600		  	 ,-

NY
Komplett propellmutter med låseskive

Prodnr.	 Ø	 D	 BxL	 	 Pris
1046690	 25 mm	 16x1,5 mm	 38x58 mm	 	 ,-
1046691	 25 mm	 18x1,5 mm	 38x58 mm	 	 ,-
1046692	 25 mm	 20x1,5 mm	 38x58 mm	 	 ,-
1046693	 30 mm	 18x1,5 mm	 46x75 mm	 	 ,-
1046694	 30 mm	 20x1,5 mm	 46x75 mm	 	 ,-
1046695	 35 mm	 20x1,5 mm	 51x87 mm	 	 ,-
1046696	 35 mm	 24x2,0 mm	 51x87 mm	 	 ,-
1046697	 40 mm	 24x1,5 mm	 53x94 mm	 	 ,-
1046698	 40 mm	 24x2,0 mm	 53x94 mm	 	 ,-
1046699	 45 mm	 27x1,5 mm	 67x105 mm	 	 ,-
1046700	 45 mm	 33x2,0 mm	 67x105 mm	 	 ,-
1046701	 50 mm	 27x1,5 mm	 76x113 mm	 	 ,-
1046702	 50 mm	 36x3,0 mm	 76x113 mm	 	 ,-
1046703	 55 mm	 40x3,0 mm	 81x122 mm	 	 ,-
1046704	 60 mm	 34x2,0 mm	 89x140 mm	 	 ,-
1046705	 60 mm	 42x3,0 mm	 89x140 mm	 	 ,-
1046706	 60 mm	 45x3,0 mm	 89x140 mm	 	 ,-
1046707	 65 mm	 45x3,0 mm	 89x140 mm	 	 ,-

Propellkile
 

Prodnr.	 Ø	 Dim.	 	 	 Pris
1046841	 25	 6x6		  	 ,-
1046842	 30	 8x7		  	 ,-
1046843	 35	 10x8		  	 ,-
1046844	 40	 12x8		  	 ,-
1046845	 45	 14x9		  	 ,-
1046846	 50	 14x9		  	 ,-
1046847	 55	 16x10		  	 ,-
1046848	 60	 18x11		  	 ,-
1046849	 65	 18x11		  	 ,-
1046850	 70	 20x12		  	 ,-
1046851	 75	 20x12		  	 ,-
1046852	 80	 22x14		  	 ,-
1046853	 85	 22x14		  	 ,-
1046854	 90	 25x14		  	 ,-

Propell-avtrekker for akseldiameter 
Ø25 til Ø50
 

Prodnr.	 				    Pris
1046918	 			   	 ,-

Rope cutter shaft Ø50 external Ø120
 

Prodnr.	 				    Pris
1046919	 			   	 ,-Self-Lock Nut

 

Prodnr.	 Ø	 Mod.	 	 Pris
1046920	 25 mm			   	 ,-
1046921	 30 mm			   	 ,-
1046933	 35 mm			   	 ,-
1046922	 40 mm			   	 ,-
1046935	 45 mm			   	 ,-
1046934	 50 mm			   	 ,-
1046940	 55 mm			   	 ,-
1046936	 60 mm			   	 ,-
1046938	 65 mm			   	 ,-
1046937	 70 mm			   	 ,-
1046939	 75 mm			   	 ,-
1046941	 90 mm			   	 ,-

Stevnlager, fast
 

Prodnr.	 ØA	 	 	 	 Pris
1046900	 25 mm			   	 ,-
1046901	 30 mm			   	 ,-
1046902	 35 mm			   	 ,-
1046903	 40 mm			   	 ,-
1046904	 45 mm			   	 ,-
1046905	 50 mm			   	 ,-

Kopling flens 50x146 Hunn
 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1046925	 			   	 ,-

1050,-
1190,-
1250,-
1290,-
1450,-
1650,-

409,-
409,-
409,-
479,-
479,-
539,-
539,-
599,-
599,-
845,-
845,-

1190,-
1190,-
1190,-
1390,-
1490,-
1490,-
1490,-

69,-
169,-
185,-
209,-
245,-
285,-
299,-
349,-
389,-
469,-
579,-
999,-

1150,-
1150,-

3990,-

1390,-

49,-
60,-
59,-

110,-
129,-
129,-
359,-
359,-
359,-
359,-
359,-

1050,-

1050,-
1350,-
1590,-
1890,-
2350,-
3050,-

2450,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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TRYKKLAGER

DRIVAKSEL MELLOMRING

TA KONTAKT MED VÅRE SELGERE

Hydradrive
Den perfekte løsning for framdrift av båt.
Leddene vil overfører dreiebevegelsen til propellen, men ikke 
vibrasjonen fra motoren.
 
Fordeler med Hydradrive:

•	 Et framdrifts-system som reduserer støy med opptil 90%.

•	 Gjør montering av motor og girkasse svært mye enklere.

•	 Oppretting kan gjøres på “øyemål”.

•	 Tåler vinkel opptil 16 grader!

•	 Teknikken er hentet fra bilindustrien.

•	 Mellomringer og adapter finnes til alle gearkasser.

•	 Lengden kan tilpasses alle behov.



Monteringsskive for isolasjon
Monteringsskive Ø50 mm til isolasjonsmatter.
Ø4 mm hull. Skruer følger ikke med. 

Prodnr.	 				    Pris
1034795	 			   	 ,-

ISOLASJON OG MOTORDEMPERE 
Motordemper m/bolt MTR
Motordemper med bolt inkludert. 

Prodnr.	 Kg pr demper	Bolt	 Mod.	 	 Pris
1034721	 20-50 kg	 12 mm	 93338-40SH	 	 ,-
1034722	 25-60 kg	 12 mm	 93338-50SH	 	 ,-
1034723	 40-100 kg	 12 mm	 93338-60SH	 	 ,-
1034724	 40-100 kg	 16 mm	 93486-40SH	 	 ,-
1034725	 60-150 kg	 16 mm	 93486-50SH	 	 ,-
1034726	 100-225 kg	 16 mm	 93486-60SH	 	 ,-
1034727	 100-225 kg	 20 mm	 93314-40SH	 	 ,-
1034728	 120-300 kg	 20 mm	 93314-50SH	 	 ,-

Motorromsisolasjon - Isoboat 60X100
Kombinasjonsmateriale for isolasjon. Brukes i motorrom i båt eller 
andre steder det er behov for isolasjon.
- Metallisert polyesterfolie
- Polyetherskum 20 mm
 - Lydfolie 3 mm
 - Polyetherskum 10 mm 

Produktet overholder brannklasse DIN 75 200, ISO 3795 og FMVSS 302. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1034792	 			   	 ,-

Skrogisolasjon m/bly
Isolasjonsmateriale med flott 
lærstruktur som monteres direkte på 
interiørflatene. Demper lyd fra motor 
og skrog ombord. 1,2x1,5 m, 9 mm

- PU 3 mm
 - EPDM 3 mm
 - PUR 3 mm
 - PVC-folie
- Kraftig plate; 7 kg/m2

Produktet overholder brannklasse FMVSS 302. 
Prodnr.	 				    Pris
1034793	 			   	 ,-

Isolasjonsplate, 
selvklebende 1,2x0,8m
MarineSilent isolasjonsplate. 
Selvklebende. 
Aluminiumsbelegg på den 
ene siden.

Lengde: 1200 mm
Bredde: 800 mm 

Prodnr.	 D	 	 	 Pris
1034785	 10 mm			   	 ,-
1034786	 20 mm			   	 ,-
1034787	 30 mm			   	 ,-

Alutape IsoFlock 50 mm - 30 m
Tape for å dekke skjøter i motorromsisolasjon, 
eller til reparasjon ved skader i ytterfolien. 

Prodnr.	 				    Pris
1034796	 			   	 ,-

Motorromsisolasjon m/aluminium
Motorromsisolasjon m/aluminium. Plater av granulat 100 kg/m3. 
Brannhemmende og enestående lydisolasjonsevne. Godkjent ihht. 
ISO 4589-3 samt 
brannhemmet 
ihht. US-normen 
FMVSS-302. Godkjent 
av Det Norske Veritas 
- ISO 9094-1 og ISO 
9094-2. 

Prodnr.	 L	 B	 D	 	 Pris
1034790	 100 cm	 50 cm	 3 cm	 	 ,-
1034791	 100 cm	 50 cm	 5 cm	 	 ,-20,-

559,-
559,-
559,-
799,-
799,-
799,-

1850,-
1850,-

590,-

999,-

179,-
279,-
379,-

69,-

169,-
269,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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1034727
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GASSALARM

CO ALARM

SE KAP. 7 SIKKERHETSUTSTYR

449

349

CO varsler spesielt egnet til båt, 
caravan, hytte og andre steder 
hvor drivstoff forbrennende 
apparater benyttes.
CO er en gass uten lukt, smak 
eller farge og vanskelig å 
oppdage.

Gassalarm som kan detektere 
brennbare gasser. Tar liten 
plass, og er enkel i bruk.



STYREKONSOLLER 
Styrekonsoll, liten
Liten rattkonsoll i glassfiberarmert polyester, belagt med hvit gelcoat for 
jolla. Plass for ratt, men ikke kontrollboks. Flens i bunnen mot dekket. 
Festes til båten med skruer og lim. Leveres uten rattstyring. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1002870	 			   	

Styrekonsoll, stor
Rattkonsoll i glassfiberarmert polyester, belagt med hvit gelcoat for jolla. Plass for ratt, kontrollboks og opptil 2 instrumenter eller liten kartplotter. 
Flens i bunnen mot dekket. Festes til båten med skruer og lim. Leveres uten ratt, kontrollboks og instrumenter. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1002871	 			   	

Styrekonsoll, stor m/sal
Rattkonsoll med sal i glassfiberarmert polyester, belagt med hvit gelcoat for jolla. Plass for ratt, kontrollboks og 2 instrumenter eller en liten 
kartplotter. Salen kan åpnes og brukes som oppbevaringsrom. Flens i bunnen mot dekket. Festes til båten med skruer og lim. Leveres uten ratt, 
kontrollboks og instrumenter. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1002872	 			   	

Styrekonsoll, delux
Rattkonsoll i glassfiberarmert polyester, belagt med hvit gelcoat. Plass for ratt, innfellbar kontrollboks, instrumenter o.a. Konsollet leveres uten 
vinskjerm. Flens i bunnen mot dekket. Festes til båten med skruer og lim. Leveres uten ratt, kontollboks og instrumenter. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1002873	 			   	

2690,-

3690,-

5690,-

5690,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Panelfeste til styresnekke
Panelfeste for Ultraflex styresnekke T71 og 
T73NR. 

Prodnr.	 Panelfeste	 	 	 Pris
1002434	 X34, rett			   	
1002435	 X35, 20 grader			   	

Tiltmekanisme X52 for styresnekke 
og rattpumpe
Tiltmekanisme for styresnekke (1002481/82) 
og rattpumpe (1002627/37/44/76).
Passer for modeller: UP28T, UP33T, UP39T, 
UP45T, T81FC og T83NRFC. 

Prodnr.	 				    Pris
1002482	 			   	

MEKANISKE STYRINGER 
Styrekabel M58
Ultraflex styrekabel M58. Passer til styresnekke T67. Passer også til 
Morse C230/C231, Teleflex Compact-T og TX805. Måles fra innfesting i 
styresnekka til ytterkant på motorsiden når slaglende er i midtstilling. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1002856	 6’			   	
1002857	 7’			   	
1002858	 8’			   	
1002859	 9’			   	
1002860	 10’			   	
1002861	 11’			   	
1002862	 12’			   	
1002863	 13’			   	
1002864	 14’			   	
1002865	 15’			   	
1002866	 16’			   	
1002867	 17’			   	
1002868	 18’			   	

Styrekabel M66
Ultraflex styrekabel M66. Passer til styresnekke T71FC, T73NRFC og 
T81FC. Passer også til Morse D290, Safe TQC og Teleflex. Måles fra 
innfesting i styresnekka til ytterkant på motorsiden når slaglende er i 
midtstilling. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1002448	 8’			   	
1002449	 9’			   	
1002450	 10’			   	
1002451	 11’			   	
1002452	 12’			   	
1002453	 13’			   	
1002454	 14’			   	
1002455	 15’			   	
1002456	 16’			   	
1002457	 17’			   	
1002458	 18’			   	
1002459	 19’			   	
1002460	 20’			   	
1002461	 21’			   	
1002462	 22’			   	
1002464	 24’			   	

Styresnekke T67
Ultraflex styresnekke T67. Laget for styrekabel M58. Panelfeste i sort 
eller hvit er inkludert.

- Anbefalt for utenbordsmotorer opptil 55hk
- Laget i korrosjonsbestandig materiale
- Justerbar friksjon er standard
- 2,5 rattomdreining fra ytterkant til ytterkant
- Slaglengde 230 mm (motordreining)
- Største anbefalte rattdiameter 380 mm
- Største belastning 1200N / 100 kg
- Sertifisert av Norske Veritas
- Overgår EU-sikkerhetsstandard EN29775 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1002852	 sort			   	
1002853	 hvit			   	

Styresnekke T71/T73/T81/T83
Ultraflex styresnekke T71 FC, T73 NRFC, T81 FC og T83 NRFC. Laget for styrekabel M66.

- Anbefalt for alle typer motorer opptil 235hk/50 knop
- Laget i korrosjonsbestandig materiale
- Kompakt, krever liten plass
- 90° eller 20° sort panelfeste bestilles separat
- 3,8 rattomdreining fra ytterkant til ytterkant
- Slaglengde 228 mm (motordreining)
- Største anbefalte rattdiameter 406 mm
- Største belastning 3300N / 340 kg
- Overgår EU-sikkerhetsstandard EN28848

NB! Panelfeste X34/X35 må bestilles i tillegg

Modellene T 73 NRFC og T 83 NRFC er tilbakeslagssikret (non-reversible), det vil si at båten holder kursen selv om du slipper rattet.
Modellene T81 FC og T 83 NRFC har funskjon for ratt-tilt som gjør at rattet kan tiltes opp/ned 48° i 5 posisjoner. Merk at tiltmekanismen X52 
(1002482) må bestilles separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 For tilt	 	 Pris
1002471	 T71 FC	 standard	 nei	 	
1002473	 T73 NRFC	 non reversib.	 nei	 	
1002481	 T81 FC	 standard	 ja	 	
1002483	 T83 NRFC	 non reversib.	 ja	 	

179,-
179,-

2850,-

890,-
890,-
869,-
889,-
919,-
949,-
979,-
999,-

1049,-
1049,-
1290,-
1330,-
1390,-

1290,-
1350,-
1390,-
1450,-
1470,-
1490,-
1550,-
1590,-
1650,-
1670,-
1690,-
1750,-
1790,-
1850,-
1890,-
1890,-

599,-
699,-

999,-
1990,-
1990,-
2690,-
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Brakett og rør S39
Brakett og rør S39 med gjenger i enden. 
Braketten er i marinetilpasset aluminium, 
røret er i aluminium eller syrefast stål 316. 

Prodnr.	 Mod	 Rør	 	 Pris
1002039	 S39	 alu.		  	
1002076	 S39SS	 316		  	

Brakett og rør S40
Brakett og rør S40 med gjenger hele veien. Braketten er i 
marinetilpasset aluminium, røret er i 
aluminium eller syrefast stål 316. Diameter 
rør: 22 mm 
Prodnr.	 Mod	 Rør	 	 Pris
1002040	 S40	 alu.		  	
1002080	 S40SS	 316		  	

Brakett og rør S61/S62
Brakett og rør S61/S62 med gjenger hele 
veien. Braketten er lakkert stål, røret er 
aluminium eller syrefast stål 316.

Prodnr.	 Mod.	 Rør	 Brakett	 Pris
1002061	 S61	 alu.	 lang	 	
1002079	 S61SS	 316	 lang	 	
1002062	 S62	 alu.	 kort	 	
1002078	 S62SS	 316	 kort	 	

Styrearm A73/A74

Prodnr.	 Mod.	 Motor	 L	 Pris
1002074	 A74	 OMC	 28 cm	 	
1002082	 A74SS 316	 OMC	 28 cm	 	
1002081	 A73SS 316	 Mercury	 28,7 cm		

Kabelsmører, Cable Buddy
Cable Buddy er et komplett system for smøring av styrekabler. Består 
av den patenterte, rustfrie Cable Buddy mutteren med smørenippel, 
pakningskive og stoppeskrue. Max-Lube, det ideelle smøremiddel for 
styrekabler følger med. 

Passer både 
innenbordsmotorer 
og utenbordsmotorer 
samt drev. Passer 
Johnson/Evinrude 
og alle Japanske 
utenbordsmotorer 
(7/8”x14 gjenger). 

Cable Buddy Holder 
fuktigheten ute 
og smøremiddelet 
inne. Beskytter 
mot korrosjon og 
frost ned til -40°C. 
Cable Buddy smører 
og beskytter innerkabelen, der de fleste problemer oppstår. Enkel 
montering. 

Prodnr.	 				    Pris
2189000	 			   	

Max-Lube
Tyntflytende smøreolje spesielt tilpasset 
smøring av styrekabler. 90 ml. 

Prodnr.	 				    Pris
2189500	 			   	

Endeledd styrekabel, A75
A75, endeledd for styrekabel M66 og M58. 

Prodnr.	 				    Pris
1002075	 			   	

A-44 hurtigkopling
Kun til styring TM42 M10-gjenger. 

Prodnr.	 				    Pris
1002044	 			   	

1209,-
1650,-

599,-
1250,-

570,-
1350,-

525,-
1350,-

839,-
1299,-
1299,-

799,-

137,-

349,- 685,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Overgangstabell cm/fot:

Cm 	 214	 244	 275	 305	 336	 366	 397	 427	 459	 488	 519	 549	 580	 610	 641	 671	 702	 732

Fot	 7	 8	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15	 16	 17	 18	 19	 20	 21	 22	 23	 24
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Bestillingshjelp for hydrauliske styringer

Utenbords motor

Slik fungerer 
hydrauliske  
styringer:
En hydraulisk styring er enkel. 
Systemet består av rattpumpe, 
sylinder v/motor/ror/drev og to  
slanger/rør (tur/retur). 

Når rattet dreies, pumpes 
olje inn i den ene eller den 
andre slangen, avhengig av 
hvilken vei man dreier det. 
Oljestrømmen skyver/trekker 
staget i sylinderen som moto-
ren/roret/drevet er festet til. 

Der det er to styreposisjoner,  
må man bruke hydraulisk  
styring. Styreposisjon 2 kobles 
på slangene til styreposisjon 
1 (mellom rattpumpe og 
sylinder) + egen slange mel-
lom rattpumpe 1 og 2, slik at 
sirkulasjonssystemet blir kom-
plett. Den laveste rattpumpen 
bør ha tett påfyllingsmutter.

Der autopilot skal brukes 
kobles denne inn på styre-
systemet som  
styreposisjon 2.

Slik regner du ut antall  
rattomdreininger fra styrbord  
til babord:

Antall rattomdreininger = 

Se bestillingshjelp for å finne 
riktig løsning.

Volum styresylinder
Volum rattpumpe

Opp til 150 hk

Velg rattpumpe 

Velg styresylinder

Finner du ikke aktuell motor i tabellen 
øverst side 4.9 må du gjøre følgende:

Du trenger også:
Slange 1002663 
4 slangekoblinger 1002672 
2 liter olje 1002603 
Ratt, se side 4.14-15

Opp til 300 hk

1a

1b

2b

Velg pakke 
Prodnr. 1002628 eller1002629, dersom 
aktuell motor står i tabell øverst side 4.9

3b

1a Velg pakke 
Prodnr. 1002630 eller 1002631, dersom  
aktuell motor står i tabell  
nederst side 4.9

1b

Finner du ikke aktuell motor i tabellen 
nederst side 4.9 må du gjøre følgende:

Velg rattpumpe

2b Velg styresylinder 
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Innenbords motor m/rorHekkaggregat

Fabrikat	 Type	 Uten	 Med
		  servo	 servo

Mercruiser	 Alle	 1002665	 1002613/1002665

Volvo Penta	 Alle	 1002665	 1002613*/1002665

OMC	 Alle	 1002665	 1002613/1002665

BMW	 Alle	 1002665	 1002665

Yamaha	 Alle		  1002665

* Volvo adapter nr. 872388 må brukes.
1002613 er en balansert sylinder. D.v.s. likt antall  
rattomdreininger fra styrbord til babord.
1002665 er ubalansert sylinder. D.v.s. litt variasjon  
i antall rattomdreininger fra styrbord til babord.

Båt opp til 28 fot:  
Prodnr. 1002616

Bestillingshjelp for hydrauliske styringer

1 Velg rattpumpe 

2 Velg styresylinder

Du trenger også:
Slange 1002663 
4 slangekoblinger 1002672 
2 liter olje 1002603 
Ratt, se side 4.14-15

3

4 Dersom du har 2 styreposisjoner trenger du også:
Rattpumpe (samme som den første) 
Tilkoblingssett 1002695 
Slange 1002663 
Slange 1002663 mellom rattpumpene 
10 slangekoblinger 1002672 
2 liter olje 1002603 
Ratt, se side 4.14-15

Planende båt opp til 38 fot 
Ikke planende båt opp til 32 fot

Planende båt opp til 44 fot 
Ikke planende båt opp til 38 fot

1 Velg rattpumpe 
Prodnr. 1002625, 1002626 eller  
1002627/1002482 (tiltratt)

1 Velg rattpumpe 
Prodnr. 1002635, 1002636 eller  
1002637/1002482 (tiltratt)

1002625 monteres fra utsiden. 
1002626 monteres fra baksiden. 

1002627/1002482 er med tilt. 

1002635 monteres fra utsiden. 
1002636 monteres fra baksiden. 

1002637/1002482 er med tilt. 

2 Velg styresylinder

Planende båt opp til 38 fot og 
ikke planende båt opp til 32 fot:
Prodnr. 1002673

2 Velg styresylinder 
Prodnr. 1002622



HYDRAULISKE STYRINGER 
Hydraulisk styring komplett inntil 115 HK, NordFlex
Hydraulisk styring med tilbakeslagsventil for utenbordsmotorer. Svært 
enkelt å installere og passer for utenbordsmotorer opp til 115hk. 
Systemet leveres komplett med, pumpe, ventil, sylinder, 5 meter tvilling 
slange inkludert koblinger og olje.
Den hydrauliske styringen har “non feedback” funksjon, som gjør at 
motoren ikke endrer posisjon hvis du slipper rattet.

Tekniske data:
- Maks hk: 115
- Maksimal hastighet 50 knop

Sylinder:
- Slaglengde: 206 mm
- Maksimum trykk 80 bar

Pumpe:
- Kapasitet: 16 cm3 / ratt rotasjon
- Maksimum trykk: 60 bar 

Prodnr.	 	 			   Pris
1002684	 			   	

Hydraulisk styring komplett inntil 90 HK, NordFlex
Meget prisgunstig, komplett hydraulisk styring for båter med 
utenbordsmotor inntil 90 hk.

Settet er komplett og inneholder:
- rattpumpe
- styresylinder
- olje
- 2xslangesett (4,75 m) med koplinger

Styringen leveres uten tilbakeslagsventil. Det vil si at rattet er påvirket av 
kreftene fra motoren og kan røre seg når det slippes. Systemet er derfor 
heller ikke egnet for autopilot. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1002685	 			   	

Hydraulisk styring komplett inntil 115 HK, GoTech
Ultraflex Hydraulisk styring med tilbakeslagsventil. Komplett for 
utenbordsmotor inntil 115 HK. Kun ratt kommer i tillegg. Totalbredde 
sylinder 58 cm.
Består av:
1xrattpumpe frontmontert UP18 (prodnr. 1002606)
1xsylinder UC81-OBF (prodnr. 1002605)
2xhydraulikkolje (prodnr. 1002603)
1x6 m slangesett (prodnr. 1002664) 
Prodnr.	 	 			   Pris
1002638	 			   	

Hydraulisk styring komplett inntil 150HK
Ultraflex Hydraulisk styring med tilbakeslagsventil. Komplett for 
utenbordsmotor inntil 150 HK. Kun ratt kommer i tillegg.
Består av:
1xrattpumpe frontmontert UP20F
1xsylinder UC94
2x1002603 hydraulikkolje
1x1002664 6 m slangesett 
Prodnr.	 Sylinder	 Rattpumpe	 	 	 Pris
1002628	 UC94-OBF1	 UP20F		  	
1002629	 UC94-OBF3	 UP20F		  	

4990,-

3990,-

6490,-

7490,-
9990,-
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Hydraulisk styring komplett inntil 300HK
Ultraflex Hydraulisk styring med tilbakeslagsventil. Komplett 
for utenbordsmotor inntil 300 HK. Slange (prodnr.1002663) og 
slangekoblinger (prodnr.1002672) kommer i tillegg.
Består av:
1xrattpumpe frontmontert UP28 F
1xsylinder UC128
2x1002603 hydraulikkolje

NB! Slangesett er ikke inkludert. 

Prodnr.	 Sylinder	 Rattpumpe	 	 	 Pris
1002630	 UC128-OBF1	 UP28F		  	
1002639	 UC128-OBF2	 UP28F		  	
1002631	 UC128-OBF3	 UP28F		  	

Hydraulisk styring sidemontert sylinder inntil 150HK
Ultraflex hydraulisk styring med tilbakeslagsventil. Sidemontert sylinder 
for utenbordsmotor. Passer for motorstørrelser inntil 150 hk/40 knop. 
Kun ratt kommer i tillegg. 

Innhold:
1x1002620 rattpumpe frontmont UP20 F
1xsidemontert sylinder UC-68/OBS
2x1002603 hydraulikkolje
4x1002672 slangekobling
2x1002663 6 m slangesett 

Prodnr.	 	 			   Pris
1002632	 			   	

Hydraulisk styring Innenbords inntil 33fot/35 knop
Hydraulisk styring for innenbordsmotor. Kompakt utførelse. For båter opp til 33 fot. 
Rattomdreininger: 4,5. Maks fart 35 knop.
Styringen har tilbakslagsventil.
 
Kit inneholder:
- Rattpumpe
- Sylinder
- Slangesett, 2x5 m
- Koblinger
- Olje 

Prodnr.	 	 			   Pris
1002740	 			   	

Bubble Buster hydraulisk lufting/fylling
Bubblebuster - en transportabel innretning for automatisk fylling og lufting av hydrauliske systemer og komponenter.

Bubblebuster fra Ultraflex har diverse utstyr samlet i en praktisk eske med 
hjul som gjør at den er enkel å flytte med seg. Med denne kan en person 
alene i løpet av bare få minutter foreta en komplett og effektiv lufting og 
fylling av et hydraulisk system uten oljesøl.

Bubblebuster produserer en spesiell null-emulsjonstekninkk som eliminerer 
alle spor av luft fra oljen. Systemet kan brukes på alle sylindere med DN5 
hurtigkopling. Det er også kompatibelt med Teleflexsystemet.

Innhold:
- 12V pumpe med sikkerhetsventil, bryter og tank (5 l) inkludert
- 4 meter elektrisk kabel med batteriklemmer 
- 6 meter dobbel spiralslange med koplinger for (ratt)pumpe
- 6 meter dobbel spiralslange med koplinger for sylinder
- arbeidsbrett 
Prodnr.	 	 			   Pris
1002604	 			   	

9990,-
12990,-
11590,-

9590,-

5990,-

8990,-
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Overgangstabell cm/fot:

Cm 	 214	 244	 275	 305	 336	 366	 397	 427	 459	 488	 519	 549	 580	 610	 641	 671	 702	 732

Fot	 7	 8	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15	 16	 17	 18	 19	 20	 21	 22	 23	 24

Prodnr. 1002628 

UC94-OBF1

Prodnr. 1002629 

UC94-OBF3

Prodnr. 1002630 
UC128-OBF1

Prodnr. 1002639

UC128-OBF2

Prodnr. 1002631 
UC128-OBF3

Dersom du har 2 styreposisjoner trenger du også:
- Rattpumpe (begge to må være like) 
- Tilkoblingssett 1002695
- Slange 1002663
- Slange 1002663 mellom rattpumpene
- 10 slangekoplinger 1002672
- 2 liter olje 1002603
- Ratt

fig.3

fig.1

fig.2

Slik fungerer mekaniske styringer:
En mekanisk styring er enkel. Rattet driver tannhjulene rundt, 
slik at styrekabelen trekkes den veien rattet vris.  
Se skissen til høyre.
3 tannhjul mot det store 
(som trekker kabelen) gir en 
meget presis og sterk styring. 
Gjelder styringene T71FC, 
T73NRFC, T81FC.
 
Styring T67 har ett tannhjul.
Se bestillingshjelp under for 
å finne riktig styresnekke 
og kabel.

Valg av lengde på styrekabel:

Ved kjøp av ny styrekabel:
Legg sammen A+B+C ( se fig. 1) og trekk fra 10 cm for hvert 
90° bend. Bruk overgangstabellen under for å gå fra cm til 
fot, og rund av opp til nærmeste fot. For montering via styre-
arm legg til 1 fot (se fig. 2). 

Ved bytte av gammel styrekabel:
Mål strømpen på den gamle styrekabelen (se D på fig. 3) og 
legg til 56 cm. Lengden du får i cm deles på 30,5 for å finne 
lengde i fot. Rund opp til nærmeste fot.

A

B
A

B

C

Bestillingshjelp:

Valg av type styresnekke og styrekabel:
T67:	 For utenbordsmotorer opptil 55 hk. Kabel M58.

T71FC:	 For alle motorer opptil 235 hk. Kabel M66.

T73NRFC:	 Samme som T71FC, men her blir rattet stående i  
	 den posisjonen det slippes i. (Innebygget brems).

T81FC:	 Samme som T71FC og T73NRFC, men med ratt-tilt  
	 opp/ned 48°, 5 posisjoner (tilt-mekanismen har 
	 eget varenr.)

Når motor er over 235 hk, samt til alle hekkagregat 
anbefaler vi hydraulisk styring.  
Se fra side 1.4 
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

MOTOR MODELL EFFEKT ÅR SYLINDER (FLAK PRODNR.)

50 - 75 - 90 2-Tahti 1990-2008
115 EFI 2-Tahti 1990-2007
125 - 150 EFI 2-Tahti 1990-2007
75 - 90 - 115 - 125 Optimax 2-Tahti 2004-til i dag
135 - 150 Optimax 2-Tahti 1999-til i dag
200-225-250 Optimax 2-Tahti 1999-til i dag

Mercury® RACING 300 Optimax 2-Tahti 1999-2011
Mariner® 40 - 50 - 60 EFI 4-Tahti 2004-til i dag

75 - 80 - 90 EFI 4-Tahti 2000-til i dag
100 - 115 EFI 4-Tahti 2007-til i dag

UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) -
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) UC128-0BF/1(1002630) 
- UC94-OBF/1 (1002628) UC128-0BF/1(1002630) 
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/3(1002629) UC128-0BF/3(1002631) 
- UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630) 
- - UC128-0BF/1(1002630) 
- - UC128-0BF/1(1002630) 
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) -
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) -
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) UC128-0BF/1(1002630)

150 Fourstoke 4-Tahti 2011-til i dag - UC94-OBF/1 (1002628) -
225-250 EFI 2-Tahti 2000-2007 - - UC128-0BF/1(1002630)
250 Saltwater EFI 4-Tahti 2007-2011 - - UC128-0BF/1(1002630)
135 Verado L4 4-Tahti 2004-2006 - - UC128-0BF/1(1002630)
150-175-200 Verado L4 4-Tahti 2004-til i dag - - UC128-0BF/1(1002630)
60-70 2-Tahti 1984-2008 UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1 (1002628) -
75C-90 2-Tahti 1998-2008 UC94-OBF/1 (1002628) UC128-0BF/2(1002639)
115C-130B 2-Tahti 1990-2008 UC94-OBF/1 (1002628) UC128-013F/2
F40G4-Tahti 2010-to date

UC81-OBF (1002638) 
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638) - -

F70 4-Tahti 2010-til i dag UC81-OBF (1002638) 
-

UC128P-OBF/1
F30-F40-F60-F75-F80 EFI 4-Tahti 1999-2007 UC81-OBF (1002638) - -
150 F 1996-2007 -
150 HPDI VMAX 2-Tahti 2000-2008

- UC94-OBF/1(1002628)
- UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/2(1002639)

Yamaha® 175-200-225-250-300 HPDI VMAX 2-Tahti 2000-2008 - - UC128-0BF/2(1002639)
F60-F75-F80 EFI 4-Tahti 1999-2007 - UC94-OBF/1(1002628) -
F90-F100-F115 EFI 4-Tahti 1999-2007 UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)
F150  EFI 4-Tahti 1999-2007 - UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)
F80-F100 4-Tahti 2000-til i dag UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) -
F115 2004-til i dag UC81-OBF (1002638)
F150 2004-til i dag - UC94-OBF/1(1002628)
150F-200F-250G 2-Tahti 1996-2007 - -
F200-F225-F250 4-Tahti 2002-2007 - -
F200-F225-F250-F300 4-Tahti 2006-til i dag - -
F40D-F50E-F60C EFI 4-Tahti 2004-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
BF75-BF90 4-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628)
BF115D 1998-2009 UC94-OBF/3(1002629)
BF115A 2009-til i dag

UC81-OBF (1002638)  
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628)

UC128-0BF/1(1002630)
UC128-0BF/1(1002630) 
UC128-0BF/2(1002639) 
UC128-0BF/2(1002639) 
UC128-0BF/1(1002630)

UC128-0BF/1(1002630)
UC128-0BF/3(1002631) 
UC128-0BF/1(1002630)

Honda® BF130A 1998-2005 UC128-0BF/3(1002631)
BF135-BF150 4-Tahti 2005-til i dag

- UC94-OBF/3(1002629)
- UC94-OBF/1(1002628)  UC128-0BF/1(1002630)

BF90 V-TEC 4-Tahti 2008-til i dag UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)
BF150V-TEC 4-Tahti 2008-til i dag UC128-0BF/1(1002630)
BF175-200-225 4-Tahti 2001-til i dag

- UC94-OBF/1(1002628) 
- - UC128-0BF/1(1002630)

DF40-50-60 4-Tahti 1998-til i dag - -
DF100-115 4-Tahti* 1998-2008

UC81-OBF (1002638) 
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)*

Suzuki® DF140 4-Tahti* 1998-2008 UC128-0BF/1(1002630)*
DF100-115 4-Tahti 2008-til i dag UC128-0BF/1(1002630)
DF140 4-Tahti 2008-til i dag UC128-0BF/1(1002630)
DF150 4-tahti 2006-til i dag UC128-0BF/1(1002630)
DF175 4-Tahti 2006-til i dag UC128-0BF/1(1002630)
DF200-DF225-DF250-DF300 2006-til i dag

- UC94-OBF/1(1002628) 
UC81-OBF (1002638)    UC94-OBF/1(1002628)
- UC94-OBF/1(1002628)
- UC94-OBF/1(1002628 
-
- - UC128-0BF/2(1002639)

E40-E50-E55-E60 2-Tahti 2004-til i dag UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) -
E75-E90 2-Tahti 2004-til i dag UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/2(1002639)
E115 2-Tahti V4 1995-til i dag

UC81-OBF(1002638) 
UC81-OBF(1002638) UC94-OBF/2 UC128-0BF/2(1002639)

Evinrude® E130-E135 2-Tahti V4 1995-til i dag UC128-0BF/2(1002639)
E150 2-Tahti V6 1995-til i dag UC128-0BF/2(1002639)
E175-E200 2-Tahti V6 1995-til i dag UC128-0BF/2(1002639)
E200 HO- E225-E250 2-Tahti V6 1995-til i dag UC128-0BF/2(1002639)
E250 HO- E300 2-Tahti V6 1995-til i dag

- UC94-OBF/1(1002628)
- UC94-OBF/1(1002628) 
-
- -
- - UC128-0BF/2(1002639)

B.160-70 4-Tahti 2001-2007 UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) -
BJ90-BJ115 4-Tahti 2001-2007 UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)

Johnson® BJ140 4-tahti 2001-2007 UC128-0BF/1(1002630)
J90-115 V4 2-Tahti 1995-2007 UC128-0BF/2(1002639)
J150-175 V6 2-Tahti 1995-2007 UC128-0BF/2(1002639)
J200-225 V6 4-Tahti 2004-2007

- UC94-OBF/1(1002628) 
UC81-OBF(1002638)     UC94-OBF/1(1002628) 
-
- - UC128-0BF/2(1002639)

40 4-Tahti 2004-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
50-60-70-90 2-Tahti 2004-til i dag UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) -

Tohatsu® 75-115 2-Tahti 2004-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
Nissan® 115-120-140 2-Tahti 2004-til i dag - UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/2(1002639)

40-50TLDI 4-Tahti 2004-2011 UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) -
70-90-115 TLDI 4-Tahti 2004-2011 UC94-OBF/1(1002628) UC128-OBF/1(1002630)
40XS-50 Madeira 2-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628) -
40XS-50 Bull shark 2-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628) -
40XS-60 Grey shark 2-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628) -
40XS-70 Mako Shark 2-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628) -
40XS-60 St.Tropez 2-Tahti 1995-til i dag UC94-OBF/1(1002628) -
80 Portofino/Tigershark 2-Tahti 1995-2008

UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638)
UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)

Selva® 25 Kingfish 4-Tahti 1995-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
40 Aruana 4-Tahti 1995-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
40XS-40XSR-50-60 Dorado EFI 4-Tahti 1995-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
40XSR EFI Murena 4-Tahti 1995-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
80XS-100-100XSR EFI Marlin 4-Tahti 1995-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
115-115XSR EFI Tarpon 4-Tahti 2000-til i dag UC81-OBF (1002638) - -
150 White Shark 2-Tahti 2001-2007 UC128-0BF/1(1002630)
50-60 Dorado efi 4-Tahti 2001-2007

- UC94-OBF/1(1002628)
- UC94-OBF/1(1002628) -

100 EFI Marlin -115 EFI Narwhal 2000-til i dag UC81-OBF (1002638) UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/2(1002639)
150 Killer Whale 4-Tahti 2000-til i dag - UC94-OBF/1(1002628) UC128-0BF/1(1002630)



Rattpumpe frontmontert, Ultraflex
Rattpumpe til Ultraflex hydraulisk styring for 
frontmontering. Leveres i forskjellige utgaver. 
Modellen UP45 F er en kraftig rattpumpe 
som egner seg spesielt godt ved bruk av to 
sylindere. 
Montering: Front

Prodnr.	 Mod.	 Vol.	 Stempel	 Overtrykk	 Pris
1002620	 UP20 F	 20 cc	 5 stk	 50 bar	
1002625	 UP28 F	 28 cc	 5 stk	 70 bar	
1002635	 UP33 F	 33 cc	 7 stk	 70 bar	
1002642	 UP39 F	 39 cc	 7 stk	 70 bar	
1002675	 UP45 F	 45 cc	 7 stk	 70 bar	

Rattpumpe bakmontert, Ultraflex
Rattpumpe til Ultraflex hydraulisk styring for 
montering fra baksiden. Leveres i forskjellige 
utgaver. Modellen UP45 R er en kraftig 
rattpumpe som egner seg spesielt godt ved 
bruk av to sylindere. 
Montering: Bak

Prodnr.	 Mod.	 Vol.	 Stempel	 Overtrykk	 Pris
1002626	 UP28 R	 28 cc	 5 stk	 70 bar	
1002636	 UP33 R	 33 cc	 7 stk	 70 bar	
1002643	 UP39 R	 39 cc	 7 stk	 70 bar	
1002677	 UP45 R	 45 cc	 7 stk	 70 bar	

Fjernpåfyllingssett for 1002626/36/43

Prodnr.	 				    Pris
1002645	 			   	

Rattpumpe tiltmontert, Ultraflex
Rattpumpe til Ultraflex hydraulisk styring for 
tiltmontering. Selve tiltmekanismen bestilles 
separat. Leveres i forskjellige utgaver. 
Modellen UP45 T er en kraftig rattpumpe 
som egner seg spesielt godt ved bruk av to 
sylindere.
Montering: bak/tilt 

Prodnr.	 Mod.	 Vol.	 Stempel	 Overtrykk	 Pris
1002627	 UP28 T	 28 cc	 5 stk	 70 bar	
1002637	 UP33 T	 33 cc	 7 stk	 70 bar	
1002644	 UP39 T	 39 cc	 7 stk	 70 bar	
1002676	 UP45 T	 45 cc	 7 stk	 70 bar	

Sylinder UC68-OBS, Ultraflex
Sidemontert sylinder UC-68/OBS, for motorstørrelser inntil 150 hk/40 
knop.

- Sidemontert
- Ulikt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 270 kg dra/skyvekraft
- 203 mm slaglengde
- 340 mm plasskrav i bredde 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002614	 			   	

Sylinder UC116-1, Ultraflex
Balansert sylinder for innenbordsmotor m/ ror. 
UC116 (volum = 116 cc). 

- Sidemontert
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 455 kg dra/skyvekraft
- 178 mm slaglengde
- 744 mm plasskrav i bredde
- hullavstand: 40 mm / 73 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002616	 			   	

Sylinder UC94, Ultraflex
Balansert sylinder for utenbordsmotor inntil 150 HK. Leveres med 3 
forskjellige lenkearmer. 

- Frontmontert hornsylinder
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 255 kg dra/skyvekraft
- 186 mm slaglengde
- 546 mm plasskrav i bredde 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1002611	 UC94/OBF1			   	
1002610	 UC94/OBF2			   	
1002612	 UC94/OBF3			   	

Sylinder UC128, Ultraflex
Balansert sylinder for utenbordsmotor inntil 300 HK. Leveres med 3 
forskjellige lenkearmer. 

- Frontmontert hornsylinder
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 450 kg dra/skyvekraft
- 198 mm slaglengde
- 540 mm plasskrav i bredde 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1002660	 UC128/OBF1			   	
1002666	 UC128/OBF2			   	
1002667	 UC128/OBF3			   	
1002693	 UC128/1-SVS			   	

Sylinder UC81-OBF, Ultraflex
Balansert frontmontert sylinder for utenbordsmotor inntil 115 HK. 
Volume 81 cc. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002605	 			   	

5894,-
7390,-
6990,-
7990,-
8990,-

7390,-
7990,-
8490,-
8990,-

490,-

5990,-
7490,-
7390,-
7450,-

3990,- 3990,-

6290,-
6290,-
6290,-

6490,-
6490,-
6490,-

12650,-

4190,-
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SE TABELL PÅ S.4.9 FOR RIKTIG SYLINDER TIL DIN MOTOR.



Påfyllingstrakt m/kobling til 
rattpumpe
 

Prodnr.	 				    Pris
1002685-4	 			   	

Slange til hydraulisk styring
Hydraulikkslange, myk og tøyelig. Leveres i 
meter. 1000 psi. 6,9mpa. 

Dimensjon: 5/16” 

Prodnr.	 				    Pris
1002663	 			   	

Kappe for hydraulikkslange
Sett med to kapper for hydraulikkslanger 
5/16”. 

Prodnr.	 				    Pris
1002679	 			   	

Slangesett for Ultraflex UC128-SVS
Sett med to slanger for sylinder UC128-SVS 
(sølv, 1002634). Kevlarforsterket slange som 
tåler mye trykk. Leveres med nipler i syrefast 
stål 316. Slangene har ekstra forsterkning i 
endene.
Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002668	 4 m			   	
1002669	 6 m			   	
1002670	 8 m			   	

Sylinder UC133-IOB
Balansert sylinder for hekkaggregat. UC133IOB (volum = 133 cc).

- Sidemontert
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 455 kg dra/skyvekraft
- 203 mm slaglengde
- Passer kun til Merc./Volvo m/servo (Volvoadapter 872388 må brukes)

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002613	 			   	

Sylinder, sidemontert UC132/OBS, Ultraflex
Sylinder for hekkaggregat. UC132 (volum = 132 cc)

-Sidemontert
- Ulikt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 455 kg dra/skyvekraft
- 203 mm slaglengde
 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002665	 			   	

Sylinder UC168-I, Ultraflex
Balansert sylinder for innenbordsmotor m/ror. UC168 (volum = 168 cc). 

- Sidemontert
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 682 kg dra/skyvekraft
- 178 mm slaglengde
- 790 mm plasskrav i bredde 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002673	 			   	

Sylinder UC215, Ultraflex
Balansert sylinder for innenbordsmotor m/ ror. UC215 (volum = 215 cc).  

- Sidemontert
- Likt antall omdreininger fra styrbord til babord
- 682 kg dra/skyvekraft
- 228 mm slaglengde
- 941 mm plasskrav i bredde 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002622	 			   	

Slangesett Ultraflex hydr.styring, m/koplinger, 6 m
Hydraulisk slangesett for hydrauliske styringer. Det består av et 
par fleksible, trykkbestandige slanger, komplett med koplinger og 
forsterkede ender. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002664	 			   	

Slangesett 2 motorer/sylindre
Slangesett Ultraflex Hydr.Styring for 2 motorer/sylindre. Det består av 
et par fleksible, trykkbestandige slanger, komplett med koplinger og 
forsterkede ender.

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1002098	 60 cm			   	
1002671	 400 cm			   	

99,-

95,-

190,-

2590,-
3450,-
3690,-

4490,- 3590,-

4490,- 6350,-

1946,-

957,-
1390,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



T-kopling for nylon slange 3/8” 
gjenger

Prodnr.	 	 Pris
1002625-4	 			   	

Delepose for hydrauliske 
rattpumper

Prodnr.	 	 Pris
1002625-1	 			   	

Forbikopling BP 95 for 3/8” hydr. 
slange

Prodnr.	 	 Pris
1002690	 			   	

Forbindelsesflens R9
Forbindelsesflens R9 
med koplinger for dobbel 
hydraulisk slange. For 
montering i motorbrønn. 

Prodnr.	 Farge	 Pris
1002090	 hvit			   	
1002091	 krom			   	

Hydraulikkolje AGIP OSO 15, 1.0 l, 
Ultraflex
Hydraulikkolje fra Ultraflex. 
1 liter. 

Prodnr.	 	 Pris
1002603	 			   	

Lenkearm A90 for UC128-OBF 
dobbel
Lenkearm A90 for UC 128-OBF-sylinder, 
dobbel. 
Styrestag for dobbel motorinstallasjon. 

Prodnr.	 				    Pris
1002650	 			   	

Mont.flens for rattpumpe
Monteringsflens for å installere frontmonterte 
rattpumper på dashbordet. Leveres i rund 
eller firkantet utgave. Mål: 13x13 cm. 

Prodnr.	 Mod.	 Form	 	 Pris
1002624	 X57	 rund		  	
1002621	 X64	 firkant		  	
1002607	 X74	 firkant		  	

Slangetilkopling Ultraflex outb. 
m/mutter 3/8” gjenger

Slangetilkopling med mutter for 
Ultraflex hydraulisk styring. Passer 
til 5/16” slange. Monteres uten 
presse, men med 2 fastnøkler. 
Prodnr.	 	 Pris
1002672	 			   	

Gjennomføring tett hvit R8W
Lengde: 106 mm
Høyde: 89 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1002694	 			   	

Kopling for Ultraflex rattpumpe

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1002625-2	 rett			   	
1002625-3	 albue			   	

Lenkearm LA for UC128 sylinder
Lenkearm LA1 for installasjon av sylinder UC128. Armen er forskjellig utformet etter hvilken motor UC128 sylinderen skal passe til. 
Prodnr.	 Mod.	 Sylinder	 Form	 	 Pris
1002646	 LA1	 UC128-OBF1	 rett	 	
1002647	 LA2	 UC128-OBF2	 m/bøy	 	
1002648	 LA3	 UC128-OBF3	 m/bøy/vinkel	 	

390,- 1100,-

1490,-

990,-
990,-

259,-

5890,-
694,-
767,-
831,-

349,-

560,- 205,-
290,-

2490,-
2490,-
2490,-
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Slangetilkopling GoTech
Slangetilkobling GoTech. For 1/4” 
slange og 3/8” muttertilkobling.
Prodnr.	 	 Pris
1002653	 			   	 249,-

A90

LA 1 LA 2 LA 3

NY
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Ratt V32
Ratt i armert thermoplast. Passer standard 
rattaksel. Hardt grep. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 335 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1001034	 V32N	 sort		  	
1001032	 V32B	 hvit		  	

Ratt V33
Ratt i armert thermoplast med hardt grep. 
Passer standard rattaksel. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 342 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1001033	 V33N	 sort		  	
1001035	 V33G	 grå		  	

Ratt V45 sort
Sportsratt for jolle og midre båter i formstøpt 
thermoplast med mykt grep. Hub er inkludert. 
Passer standard rattaksel. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 280 mm
Farge: sort 

Prodnr.	 				    Pris
1001038	 			   	

Ratt V38 sort
Sportsratt i formstøpt thermoplast, med rattring i kunststoffet 
polyurethane. Hub inkludert. Passer standard 
rattaksel. Mykt grep. Sertifisert etter EN 28848 
og ABYC P22 standard. 

Diameter: 350 mm
Ring: sort
Eker: sort 
Prodnr.	 				    Pris
1001037	 			   	

Ratt Budelli CH/S (m/nav)
Eksklusivt ratt av rustfritt stål. Symmetriske 
ratt-eker. Hub inkludert. Passer standard 
rattaksel. Mykt grep. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 350 mm
Ring: krom
Eker: sølv 

Prodnr.	 				    Pris
1001057	 			   	

Ratt Nisida B/S (m/nav)
Sportsratt i hardt kunststoff. Hub inkludert. 
Passer standard rattaksel. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 350 mm
Ring: sort
Eker: sølv 

Prodnr.	 				    Pris
1001047	 			   	

Ratt Santorini B/S (m/nav)
Sportsratt. Hub inkludert. Passer standard 
rattaksel. Mykt grep. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard.
Diameter: 350 mm
Ring: sort/sølv
Eker: sølv 

Prodnr.	 				    Pris
1001063	 			   	

Ratt V52B
Ratt V52B. Hub inkludert. Passer standard 
rattaksel. Mykt grep. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard.
Diameter: 320 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1001064	 			   	

Ratt Spargi -Uflex (m/nav)
Sportsratt i kunststoff med lakkerte spiler. 
Passer standard rattaksel. Hub inkludert. 
Mykt grep. Sertifisert etter EN 28848 og ABYC 
P22 standard. 

Diameter: 350 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Ring	 Eker	 Pris
1001044	 BR/B	 tre/sort	 sort	 	
1001048	 S/S	 sølv/sort	 sølv	 	

Ratt V26/V27
Eksklusivt ratt av syrefast stål. Symmetriske 
ratt-eker. Hub inkludert. Passer standard 
rattaksel. Hardt grep. Sertifisert etter EN 
28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 350 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Ring	 Eker	 Pris
1001059	 V27	 syrefast	 syrefast		

RATT 
Ratt m/hurtigsveiv 250 mm
Ratt med hurtigsveiv. Innstøpt messinghylse. 
For standard rattaksel.
Diameter: 250 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1001031	 			   	

Ratt m/hurtigsveiv i syrefast stål
Passer standard rattaksel. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1001065	 280 mm			   	
1001066	 343 mm			   	

Ratt med spiler og softgrip
Ratt med eller uten hurtigsveiv. Passer standard rattaksel.
Diameter: 280 mm
Farge: sort 

Prodnr.	 Hurtigsveiv	 	 	 	 Pris
1001036	 ja			   	
1001067	 nei			   	

349,-
399,-
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399,-
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849,-
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995,-
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Ratt V62
Eksklusivt ratt av rustfritt stål med 
mahognygrep. Symmetriske ratt-eker. Hub 
inkludert. Passer standard rattaksel. Hardt 
grep. Sertifisert etter EN 28848 og ABYC P22 
standard. 

Diameter: 350 mm
Ring: mahogny
Eker: syrefast 

Prodnr.	 				    Pris
1001056	 			   	

Ratt V70 sort
Ultraflex sportsratt i syrefast stål. Nuppete 
overflate for fast og sikkert grep. Symmetriske 
ratt-eker. Standard 3/4”, hub inkludert. Passer 
standard rattaksel. Mykt grep. Sertifisert etter 
EN 28848 og ABYC P22 standard. 

Diameter: 350 mm
Ring: sort
Eker: syrefast 

Prodnr.	 				    Pris
1001053	 			   	

Ratt RC350 Cruiser
Leveres komplett i eske med nav, torx skruer, 
verktøy og monteringsanvisning på baksiden 
av esken. Passer standard rattaksel.

Diameter: 350 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044170	 			   	

Ratt RS350 Sport
Leveres komplett i eske med nav, torx skruer, 
verktøy og monteringsanvisning på baksiden 
av esken. Passer standard rattaksel.

Diameter: 350 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044171	 			   	

Ratt Destroyer 342 mm
Destroyerratt i syrefast stål med pyntekopp i 
plast. For standard rattaksel.

Diameter: 342 mm (13 1/2”) 

Prodnr.	 				    Pris
1001134	 			   	

Ratt Destroyer 380 mm
Destroyerratt i syrefast stål med pyntekopp i 
plast. For standard rattaksel.

Diameter: 380 mm (15”) 

Prodnr.	 				    Pris
1001138	 			   	

Ratt Destroyer soft 343 mm
Destroyerratt i syrefast stål med soft-grip. 
Passer standard rattaksel.

Diameter: 343 mm (13 1/2”) 

Prodnr.	 				    Pris
1001135	 			   	

Posisjonsindikator
En posisjonsindikator forteller om rattet er blitt dreiet mot høyre eller 
venstre. Den festes enkelt med tosidig tape til rattets hub. Hver gang 
rattet beveger seg en runde vil posisjonsindikatoren dreie 30 grader 
i samme retning. På den måten har man alltid kontroll på hvilken 
stilling rattet står i. Viseren kan når som helst 
manuelt justeres ved hjelp av et skrujern 
hvis det skulle bli behov for det. Bruker kun 
tyngdekraft, ikke strøm. Vanntett, IP=67.

Diameter: 51 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1001530	 			   	

Teakratt m/utvendig stålring

Felgbånd i messing. Pyntekopp i 
forkrommet messing. Passer standard 
rattaksel. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1001316	 16”/405 mm			  	
1001320	 20”/507 mm			  	

Teakratt m/utvendig teakring

Felgbånd i messing. Pyntekopp i 
forkrommet messing. Passer standard 
rattaksel. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1001516	 16”/405 mm			  	
1001518	 18”/456 mm			  	
1001520	 20”/507 mm			  	
1001524	 24”/608 mm			  	

Teakratt, Knaggratt

Felgbånd i teak. Pyntekopp i forkrommet 
messing eller krom utførelse. Diameter (Ø) 
måles fra fra tupp til tupp. Passer standard 
rattaksel. 
Prodnr.	 Ø	 Mod.	 	 Pris
1001415	 14”/355 mm	 messing		  	
1001414	 14”/355 mm	 krom		  	
1001416	 16”/405 mm	 krom		  	
1001418	 18”/456 mm	 krom		  	
1001422	 22”/557 mm	 krom		  	

2100,-1490,-

1030,- 1030,-

849,- 790,-

990,-

275,-

5350,-
5550,-

4490,-
4790,-
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5490,-

2790,-
2890,-
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3990,-
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Kontrollboks sidemontert B87/B88/B89/B90
Ultraflex kontrollboks B87-90. Leveres i flere farger og utgaver - 
med/uten “frilås” (låsemekanisme i fri som 
forhindrer utilsiktet giring).

- Sidemontert, utenpåliggende
- Samme spak betjener både gass og gir
- Laget i lakkert aluminium
- Kan monteres horisontalt eller vertikalt på 
begge sider av båten
- Gir kan frikoples for oppvarming
- For alle Ultraflex kontrollkabler (C5-kabel 
krever koplingssett K35) 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 Farge	 Pris
1002787	 B87	 std.	 elfenben	 	
1002788	 B88	 std.	 sort	 	
1002789	 B89	 m/frilås	 elfenben	 	
1002790	 B90	 m/frilås	 sort	 	

Kontrollboks sidemontert B85/B183/B184
Sidemontert kontrollboks fra Ultraflex. Leveres i flere utgaver - med/
uten trimbryter og en seilbåtutgave.

- For sidemontering
- En spak betjener både gass og gir
- Laget i sortlakkert aluminium
- Kan monteres horisontalt eller vertikalt på 
begge sider av båten
- Gir kan frikoples for oppvarming
- Utstyrt med mekanisme som forhindrer 
utilsiktet giring
- For alle Ultraflex kontrollkabler (C5-kabel 
krever koplingssett K35) 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 	 Pris
1002783	 B183	 std.		  	
1002784	 B184	 m/trimbryter		 	
1002785	 B85	 for seilbåt		  	

Kontrollboks sidemontert B400
Sidemontert, mekanisk kontrollboks B400 
fra Ultraflex. Kan ettermonteres fra utsiden. 
Passer spesielt godt for seilbåter.

- Sidemontert, utenpåliggende
- Samme spak betjener både gass og gir
- Kan monteres både vertikalt og horisontalt
- Laget i syrefast stål
- Passer direkte på kontrollkabel C2, C8 og 
MachZero
- Tilkoplingssett kreves for kontrollkabel C14 
(K71), C5/MACH5 (K72) og C36 (K73) 
Prodnr.	 				    Pris
1002705	 			   	

Kontrollboks toppmontert B102
Ultraflex kontrollboks B102.

- Toppmontert
- En spak for gass og en for gir
- Motstanden på begge spakene kan enkelt reguleres 
fra utsiden, uten bruk av verktøy
- For Ultraflex kontrollkabel C2, C8 og Matchzero 

Prodnr.	 				    Pris
1002702	 			   	

Kontrollboks toppmontert B103
Ultraflex kontrollboks B103. To stk koples enkelt sammen for dobbel 
installasjon.

- Toppmontert
- En spak betjener både gass og gir
- Spaken trekkes ut for frikobling under oppvarming
- Forkrommet
- For Ultraflex kontrollkabel C2, C8 og MatchZzero 

Prodnr.	 				    Pris
1002703	 			   	

Kontrollboks toppmontert B58
Ultraflex kontrollboks B58.
- Toppmontert
- En spak for gass og en for gir
- Laget i aluminium med forkrommede spaker
- Utstyrt med mekanisme som forhindrer 
utilsiktet giring
- For kontrollkabel C2, C8 og MatchZero 

Prodnr.	 				    Pris
1002758	 			   	

KONTROLLUTSTYR 
Kontrollboks sidemontert B47
Rimelig dobbel kontrollboks fra Ultraflex.

- For sidemontering
- En spak for gass og en for gir
- Kan monteres på begge sider av båten
- Farge: lys grå
- Passer til Ultraflex C5 kabel uten 
tilkoblingssett

Tilkoblingsett:
* K25 (1002532) til C2, C8, C-zero
* K23 (1002552) til C14 

Prodnr.	 				    Pris
1002747	 			   	

Kontrollboks sidemontert Nordflex CM01
Prisgunstig kontrollboks fra Nordflex. 

- Sidemontert, utenpåliggende
- Samme spak betjener både gass og gir
- Gear kan frikoples for oppvarming
- Deler i syrefast stål
- Adapter medfølger passer C2,C8 og MACHZero 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1002780	 sort			   	
1002781	 hvit			   	
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Kontrollboks toppmontert B301CR/
B302CR
Kompakt Ultraflex kontrollboks “Low profile” i 
flott utførelse. Leveres med 1 eller 2 spaker.

- Egen bryter for frikobling ved oppvarming
- C2, C8 og MachZero: tilkoblingssett 
inkludert
- C5 kabel (Mariner/Mercury): tilkoblingssett K60
- C36 kabel (Mercury/Mercruiser): tilkoblingssett K62 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 	 Pris
1002706	 B301CR	 enkel		  	
1002704	 B302CR	 dobbel		  	

Kontrollboks sidemontert B310 m/trimbryter
Sidemontert kontrollboks fra Ultraflex. 

- Betjener både gass og gir
- Kan installeres både horisontalt og vertikalt på styrbord/babord side
- Utstyrt med mekanisme som forhindrer utilsiktet giring
- Har trimbryter
- Motstanden på spaken kan enkelt reguleres 
fra utsiden, uten bruk av verktøy
- For alle Ultraflex kontrollkabler utenom C36
- Ultraflex kontrollkabler C5 og C16 krever 
tilkoplingssett K35 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1002707	 B310B	 krom/sort		  	
1002708	 B310CH	 krom/krom		  	
1002709	 B310BR	 krom/brun		  	

Kontrollboks sidemontert innfellbar
Innfellbar kontrollboks som leveres i enkel 
eller dobbel utgave. Kun den doble utgaven 
leveres med bakplate for montering.

- Sidemontert
- Laget av forkrommet messing
- Kun en funksjon (gass eller gir)
- For Ultraflex kontrollkabel C2, C8 og 
MatchZero
- Tilkoplingsett for kontrollkabel medfølger 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1002733	 enkel			   	
1002736	 dobbel			   	

Kontrollboks toppmontert 316
Kontrollboks i syrefast stål 316. Leveres i flere 
utgaver- enkel/dobbel og med kort/standard 
lengde på spakene. De doble utgavene er for 
både gass og gir og kan seriekoples.

- Toppmontert
- Laget i syrefast stål
- For Ultraflex kontrollkabel C2, C8 og 
MatchZero
- Tilkoplingsett for kontrollkabel medfølger 
Prodnr.	 Mod.	 Type	 L	 Pris
1002712	 enkel	 std.	 20 cm	 	
1002713	 enkel	 kort	 15 cm	 	
1002714	 dobbel	 std.	 20 cm	 	
1002715	 dobbel	 kort	 15 cm	 	

Motorkontroll for Winchhåndtak
Spinlocks motorkontroll for winchhåndtak har 
blitt standard på mange regattabåter. Passer 
på Teleflex kontrollsystem, og erstatter det 
eksisterende håndtaket med et winchhåndtak. 
Eliminerer faren for at fall og skjøter 
henger seg fast i håndtaket. Leveres uten 
winchhåndtak.

Prodnr.	 				    Pris
2888600	 			   	

Håndtak for motorkontroll, Spinlock
Håndtak for bruk sammen med 2888600. 

Prodnr.	 				    Pris
2888601	 			   	

Kontrollboks toppmontert B65/B73/B77/B79
Ultraflex toppmontert kontrollboks med spak i forkrommet messing. 
Leveres i flere forskjellige utgaver - enkel/dobbel, sort/krom og med/
uten trimbryter.

- Toppmontert
- Gass og gir
- Gir kan frikobles for oppvarming
- For alle Ultraflex kontrollkabler (C5 - koplingssett K35) 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 Farge	 	 Pris
1002765	 B65	 enk.	 krom/krom	 	
1002773	 B73	 enk.	 krom/sort	 	
1002777	 B77	 enk. m/trim	 krom/sort	 	
1002779	 B79	 dbl. m/trim	 krom/sort	 	

Synkronisator L23 for Ultraflex Kontrollkabler
Synkronisator L23 for 2 styreposisjoner. Kontroll av gir/speed når det 
er 2 styreposisjoner og innenbordsmotor.

- Girkabel fra posisjon 1 og 2 går til samme synkronisator som igjen 
går rett inn på giret på motoren/drevet.
- Gasskabel fra posisjon 1 og 2 går til den andre synkronisatoren, som 
igjen går rett inn på gasshendelen på motoren.

Før man går fra en posisjon til den andre, må gass stå på tomgang og 
gir i fri.

Mål (LxB): 143x60 mm. 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1002523	 			   	
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Kabelgjennomføring m/strips
Justerbar 
kabelgjennomføring av 
gummi med strips.
Utvendig diameter base: 
105 mm
Høyde: 68 mm 

Prodnr.	 Farge	 Pris
1002906	 hvit			   	
1002905	 sort			   	

Kabelgjennomføring gummi

Prodnr.	 Ø utv.	 H	 	 Pris
1002902	 105 mm	 65 mm		  	
1002903	 140 mm	 75 mm		  	
1002904	 152 mm	 110 mm		  	

Endeledd for stoppkabel L13

Prodnr.	 	 Pris
1002513	 			   	

Festeklammer L14 for 
kontrollkabel
Festeklammer L14 for 
kontrollkabel C2, C8 og 
MachZero. 

Prodnr.	 	 Pris
1002514	 			   	

Festeklammer L2 for kontrollkabel
Festeklammer L2 for 
kontrollkabel. 

Prodnr.	 	 Pris
1002502	 			   	

Festeklammer L3 for kontrollkabel
Festeklammer L3 for 
kontrollkabel C2, C8 og 
MachZero. 

Prodnr.	 	 Pris
1002503	 			   	

Gaffelledd L25 for kontrollkabel
Gaffelledd L25 for 
kontrollkabel C2, C8 og 
MachZero. 

Prodnr.	 	 Pris
1002525	 			   	

Kuleledd L7 for kontrollkabel
Kuleledd L7 for 
kontrollkabel C2, C8 og 
MachZero. Mutter har 
dimensjon M6 og er i 
syrefast stål. 

Prodnr.	 	 Pris
1002507	 			   	

Tapp L12 for kontrollkabel
Tapp for kontrollkabel C2, 
C8 og MachZero. 

Prodnr.	 	 Pris
1002512	 			   	

Tilkoplingssett K-35
Tilkoblingssett K35 for C5, C16 og Mach5 
kontrollkabler til enspaks 
kontrollbokser. 
NB! passer ikke til 
Kontrollboks B301, B302, 
B103 eller B104. 
Prodnr.	 	 Pris
1002535	 			   	

Tilkoplingssett K-51 OMC
Tilkoplingssett K-51 for 
C14-kabel til kontrollboks 
B87/88. 

Prodnr.	 	 Pris
1002551	 			   	

Tilkoplingssett K-56
Tilkoplingssett K-56 C2, 
C8 og MachZero kabel til 
Mercury motor. 

Prodnr.	 	 Pris
1002556	 			   	

Tilkoplingssett K-57
Tilkoplingssett K-57 for C2, 
C8 og MachZero kabel til 
OMC. 

Prodnr.	 	 Pris
1002557	 			   	

Tilkoplingssett K-59
Ultraflex tilkoplingssett K59 brukes for 
å kople C2-, C8- og MachZerokabler til 
kotrollboksene B301 og 
B302. K59 er inkludert ved 
kjøp av B301 og B302. 

Prodnr.	 	 Pris
1002559	 			   	

Tilkoplingssett K-60
For å koble kontrollkabel 
C5, C16 og MACH5 til 
kontrollboks B301/B302 
(Mariner/Mercury). 

Prodnr.	 	 Pris
1002560	 			   	

Tilkoplingssett K-62
For å koble C36- og 
MACH36-kabel (Mercury/
Mercruiser)

Prodnr.	 	 Pris
1002558	 			   	

Kabelgjennomføring dobbel

Prodnr.	 Ø utv.	 H	 	 Pris
1002900	 105 mm	 52 mm		  	
1002901	 95 mm	 38 mm		  	

Kabelgjennomføring delbar
Delbar kabelgjennomføring 
laget av PVC. Perfekt som 
erstatning, man trenger 
ikke å demontere kabler for 
å montere den.
Utvendig diameter base: 
115 mm
Høyde: 134 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1002907	 			   	

Gjennomføringsrør
Gjennomføringssett/rør for å beskytte kabling mellom skrog og 
påhengsmotor. Flensen festes til skroget ved hjelp av tre skruer. 
Lengde rør: 800 mm 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utskj.	 	 	 Pris
1002908	 32 mm	 50 mm		  	
1002909	 50 mm	 70 mm		  	
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SE SIDE 4.20 FOR 
BESTILLINGSHJELP

AV KONTROLLKABLER OG 
KABELSTRØMPER



KONTROLLKABLER 
Kontrollkabel C2

Ultraflex standard kontrollkabel C2 
for innenbords/utenbordsmotorer og 
hekkaggregat med riktig tilbehør.
Passer til Force, Selva, Yamaha, 
Suzuki, Tohatsu, Honda og Nissan 
utenbordsmotorer. Passer også Volvo Penta, 
Yanmar og Volkswagen innenbordsmotorer.
Slaglengde: 87 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002205	 5’			   	
1002206	 6’			   	
1002207	 7’			   	
1002208	 8’			   	
1002209	 9’			   	
1002210	 10’			   	
1002211	 11’			   	
1002212	 12’			   	
1002213	 13’			   	
1002214	 14’			   	
1002215	 15’			   	
1002216	 16’			   	

Kontrollkabel C5

Ultraflex standard kontrollkabel C5 for 
Mariner og Mercury utenbordsmotorer, 
samt Mercruiser hekkaggregat.
Slaglengde: 95 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002355	 5’			   	
1002356	 6’			   	
1002357	 7’			   	
1002358	 8’			   	
1002359	 9’			   	
1002360	 10’			   	
1002361	 11’			   	
1002362	 12’			   	
1002363	 13’			   	
1002364	 14’			   	
1002365	 15’			   	
1002366	 16’			   	
1002367	 17’			   	
1002368	 18’			   	
1002370	 20’			   	
1002372	 22’			   	
1002374	 24’			   	
1002378	 28’			   	

Kontrollkabel C8

Ultraflex kraftig kontrollkabel C8 for 
innenbords/utenbordsmotorer og 
hekkaggregat med riktig tilbehør.
Passer til Force, Selva, Yamaha, 
Suzuki, Tohatsu, Honda og Nissan 
utenbordsmotorer. Passer også Volvo Penta, 
Yanmar og Volkswagen innenbordsmotorer.
Slaglengde: 87 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002257	 7’			   	
1002258	 8’			   	
1002259	 9’			   	
1002260	 10’			   	
1002261	 11’			   	
1002262	 12’			   	
1002263	 13’			   	
1002264	 14’			   	
1002265	 15’			   	
1002266	 16’			   	
1002267	 17’			   	
1002268	 18’			   	
1002269	 19’			   	
1002270	 20’			   	
1002271	 21’			   	
1002272	 22’			   	
1002273	 23’			   	
1002274	 24’			   	
1002278	 28’			   	
1002280	 30’			   	
1002282	 32’			   	
1002284	 34’			   	

Kontrollkabel C36

Ultraflex standard kontrollkabel C36 for 
Mercruiser og Mercury Generation II 
kontrollbokser.
Slaglengde: 87 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002305	 5’			   	
1002306	 6’			   	
1002307	 7’			   	
1002308	 8’			   	
1002309	 9’			   	
1002310	 10’			   	
1002311	 11’			   	
1002312	 12’			   	
1002313	 13’			   	
1002314	 14’			   	
1002315	 15’			   	
1002316	 16’			   	
1002317	 17’			   	
1002318	 18’			   	
1002319	 19’			   	
1002320	 20’			   	
1002322	 22’			   	
1002323	 23’			   	
1002324	 24’			   	

Kontrollkabel C14

Ultraflex standard kontrollkabel C14 for 
Johnson, Evinrude og OMC motorer fra 1979 
og fremover.
Slaglengde: 75 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002155	 5’			   	
1002156	 6’			   	
1002157	 7’			   	
1002158	 8’			   	
1002159	 9’			   	
1002160	 10’			   	
1002161	 11’			   	
1002162	 12’			   	
1002163	 13’			   	
1002164	 14’			   	
1002165	 15’			   	
1002166	 16’			   	
1002167	 17’			   	
1002168	 18’			   	
1002170	 20’			   	
1002172	 22’			   	
1002174	 24’			   	

Kontrollkabel C16

Ultraflex standard kontrollkabel C16 for 
Mariner opp til 50 hk.
Slaglengde: 80 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002385	 5’			   	
1002386	 6’			   	
1002387	 7’			   	
1002388	 8’			   	
1002389	 9’			   	
1002390	 10’			   	
1002391	 11’			   	
1002392	 12’			   	
1002393	 13’			   	
1002394	 14’			   	
1002395	 15’			   	
1090371	 16’			   	

Kontrollkabel MACHZero

Ultraflex kontrollkabel MACHZero i høy 
kvalitet for innenbords/utenbordsmotorer og 
hekkaggregat med riktig tilbehør.
Passer til Force, Selva, Yamaha, Suzuki, 
Tohatsu, Honda og Nissan utenbordsmotorer 
samt Volvo Penta hekkaggregat og Yanmar 
og Volkswagen innenbordsmotorer.
Kablene i MACHserien er ekstra tøyelige og 
korrosjonsbestandige. De er kledd med en 
blå strømpe.
Slaglengde: 87 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002225	 5’			   	
1002226	 6’			   	
1002227	 7’			   	
1002228	 8’			   	
1002229	 9’			   	
1002230	 10’			   	
1002231	 11’			   	
1002232	 12’			   	
1002233	 13’			   	
1002234	 14’			   	
1002235	 15’			   	
1002236	 16’			   	
1002237	 17’			   	
1002238	 18’			   	
1002239	 19’			   	
1002240	 20’			   	
1002241	 21’			   	
1002242	 22’			   	
1002243	 23’			   	
1002244	 24’			   	
1002245	 25’			   	
1002246	 26’			   	
1002247	 27’			   	
1002248	 28’			   	
1002250	 30’			   	
1002252	 32’			   	
1002254	 34’			   	
1002256	 36’			   	

Stoppkabel B14

Ultraflex stoppkabel B14 er designet 
for throttle, drivstoff shut-off og andre 
applikasjoner.
Stoppkabelen leveres komplett med 
håndtak, kabel, tapp (L13) og klammer 
(L14).
Slaglengde: 70 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1002106	 6’			   	
1002107	 7’			   	
1002108	 8’			   	
1002109	 9’			   	
1002110	 10’			   	
1002111	 11’			   	
1002112	 12’			   	
1002113	 13’			   	
1002114	 14’			   	
1002115	 15’			   	
1002116	 16’			   	
1002117	 17’			   	
1002118	 18’			   	
1002120	 20’			   	
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Kabelstrømpe
Kabelstrømpe for å 
samle kontroll og evnt. 
styrekabler i en strømpe.
Diameter: 30 mm. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1002537	 100 m			   	

Kabelstrømpe, 
selvlukkende 25 m
Smarte selvlukkende 
kabelstrømper i dim 25, 32 og 
38 mm.
Lengde: 25 m
NB! Veil.pris er pr meter. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1002540	 25 mm			   	
1002541	 32 mm			   	
1002542	 38 mm			   	

INSTRUMENTER OG GIVERE 
Tankmåler drivstoff Wema
Instrumentet viser hvor mye drivstoff som er igjen på tanken. Rød eller 
gul bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Ohm	 	 	 Pris
1003556	 SL hvit	 0-190		  	
1003658	 SL hvit	 240-30		  	
1003600	 hvit	 0-190		  	
1003601	 hvit	 240-30		  	
1003659	 SL sort	 0-190		  	
1003660	 SL sort	 240-30		  	
1003517	 sort	 0-190		  	
1003603	 sort	 240-30		  	

Tankmåler vann Wema
Instrumentet gir analog informasjon om tankens nivå. Rød eller gul 
bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Farge	 Ohm	 	 	 Pris
1003604	 hvit	 0-190		  	
1003605	 hvit	 240-30		  	
1003557	 SL hvit	 0-190		  	
1003662	 SL hvit	 240-30		  	
1003663	 SL sort	 0-190		  	
1003664	 SL sort	 240-30		  	
1003518	 sort	 0-190		  	
1003607	 sort	 240-30		  	
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259,-
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Hvordan måle kontrollkabler:
 
Mål avstanden fra senter motor, til senter av 
kontrollboksen. Legg til en fot for gearkabel 
og to fot for gasskabel.

C2

C5

C8

C14

C16

C36

MACH zero

B14



Turbotrykkmåler Wema 0-2 bar SL
12/24V.
Ø innfelling: 52 mm
Dybde: 65 mm

Må brukes sammen med giver type SRP. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1003851	 SL hvit			   	
1003852	 SL sort			   	

NY
Tankmåler CAN sort/sølv 12V
Tankmåler 12V - europeisk 10-180 ohm. Sort 
display med krom ring.
Viser: 0 - 1/2 - 4/4 

Prodnr.	 				    Pris
1003309	 			   	

Septikmåler Wema
Tankmåler for septik gir sikker indikasjon på når tanken bør 
tømmes. Koples med en av Wemas septikgivere. Rød eller gul 
bakgrunnsbeslysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig. 

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Diameter: 52 mm
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Område: 240-30 ohm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003616	 hvit			   	
1003555	 sort			   	
1003558	 SL hvit			   	
1003674	 SL sort			   	

Oljetrykksmåler Wema
Kontrollerer motorens oljetrykk og er dermed et viktig instrument for 
å forhindre motorhavari. Koples til Wemas oljetrykksgiver, SRP. Rød 
eller gul bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon 
og saltvann.Korrosjonsbestandig.
Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Område	 	 	 Pris
1003624	 hvit	 0-2 bar		  	
1003625	 hvit	 0-5 bar		  	
1003626	 hvit	 0-10 bar		  	
1003627	 hvit	 0-25 bar		  	
1003628	 sort	 0-2 bar		  	
1003526	 sort	 0-5 bar		  	
1003527	 sort	 0-10 bar		  	
1003631	 sort	 0-25 bar		  	
1003561	 SL hvit	 0-10 bar		  	
1003560	 SL hvit	 0-15 bar		  	
1003691	 SL hvit	 0-25 bar		  	
1003692	 SL sort	 0-2 bar		  	
1003693	 SL sort	 0-5 bar		  	
1003694	 SL sort	 0-10 bar		  	
1003695	 SL sort	 0-25 bar		  	

Voltmeter analog Wema
Analogt voltmeter fra Wema. Koples til el-systemet eller separat 
strømbryter. Vanntett (IP=56) . Resistent mot UV, ozon og saltvann. 
Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Område 12V: 8-16V
Område 24V: 16-32V
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Spenning	 Mod.	 	 	 Pris
1003520	 12V	 sort		  	
1003562	 12V	 SL hvit		  	
1003669	 12V	 SL sort		  	
1003521	 24V	 sort		  	
1003563	 24V	 SL hvit		  	

Amperemeter Digital 150 A Wema
Leser av kapasitet, lading og forbruk. Medfølgende shunt monteres 
på plusskabel mellom dynamo og batteriene. Rød eller gul 
bakgrunnsbeslysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Diameter: 52 mm
U: 12/24V
Område: +/- 150 A
Forbruk: 0-130 mA 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003614	 hvit			   	
1003615	 sort			   	
1003671	 SL hvit			   	
1003672	 SL sort			   	

Voltmeter Digital 8-24V Wema
Leser av belastning og tilstand. Koples på det elektriske anlegget eller 
på separat strømbryter. Rød eller gul bakgrunnsbeslysning. Vanntett 
(IP=56). Resistent mot UV, ozon og saltvann. Korrosjonsbestandig. 

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Diameter: 52 mm
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003612	 hvit			   	
1003613	 sort			   	
1003665	 SL hvit			   	
1003666	 SL sort			   	
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Turteller m/Timeteller Wema
En turteller er et unnværlig instrument for den som vil holde øye med 
motoren. Kontrollerer tomgang, normalgang og toppbelastning. Har 
innebygd timeteller. Koples til dynamoens klemme W (eller på minus 
for innenbords). Rød eller gul bakgrunnsbeslysning. Vanntett (IP=56). 
Resistent mot UV, ozon og saltvann. Korrosjonsbestandig. 

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Diameter: 85 mm
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA 

Prodnr.	 Mod.	 Område	 	 	 Pris
1003525	 hvit	 0-4000 omdr.		  	
1003619	 hvit	 0-8000 omdr.		  	
1003524	 sort	 0-4000 omdr.		  	
1003621	 sort	 0-8000 omdr.		  	
1003564	 SL hvit	 0-4000 omdr.		  	
1003565	 SL hvit	 0-8000 omdr.		  	
1003679	 SL sort	 0-4000 omdr.		  	
1003680	 SL sort	 0-8000 omdr.		  	

Oljetemperaturmåler Wema
Kontrollerer motoroljens temperatur og er dermed et viktig instrument 
for å forhindre omfattende skader. Koples til Wemas temperaturgivere, 
STP/SNP. Rød eller gul bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). 
Resistent mot UV, ozon og saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Område: 0-120°C
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003634	 hvit			   	
1003540	 sort			   	
1003559	 SL hvit			   	
1003697	 SL sort			   	

Vanntemperaturmåler Wema
Instrumentet viser vanntemperatur i motorens kjølesystem. 
Koples til Wemas temperaturgivere, STP/SNP. Rød eller gul 
bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Område: 0-120°C
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003632	 hvit			   	
1003541	 sort			   	
1003685	 SL hvit			   	
1003686	 SL sort			   	

Timeteller digital Wema
Timetelleren koples til tenningslåsen eller ladestrømsfordeleren og 
går først når motoren er i gang. Instrumentet viser hvert sjette minutt 
som 0,1 time. Rød eller gul bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). 
Resistent mot UV, ozon og saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Område: 0-99999,9 timer
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003519	 sort			   	
1003622	 hvit			   	
1003566	 SL hvit			   	
1003676	 SL sort			   	

GPS knopmåler m/kompass Wema
Instrument med GPS-antenne som viser helt riktig fart og kurs i alle 
hastigheter. Farten vises analogt og kursen (kompass) vises digitalt. 
Signalene kommer fra en høypresterende GPS-antenne med 32 
kanaler (følger med). Rød eller gul bakgrunnsbelysning. Vanntett 
(IP=56). Resistent mot UV, ozon og saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12V
Forbruk: 0-120 mA
Diameter: 85 mm
Antenne kabel:5 m

Prodnr.	 Mod.	 Område	 	 	 Pris
1003644	 hvit	 0-15 knop		  	
1003647	 sort	 0-15 knop		  	
1003645	 hvit	 0-30 knop		  	
1003648	 sort	 0-30 knop		  	
1003646	 hvit	 0-60 knop		  	
1003649	 sort	 0-60 knop		  	
1003700	 SL hvit	 0-15 knop		  	
1003703	 SL sort	 0-15 knop		  	
1003701	 SL hvit	 0-30 knop		  	
1003704	 SL sort	 0-30 knop		  	
1003702	 SL hvit	 0-60 knop		  	
1003705	 SL sort	 0-60 knop		  	

Lanternekontroll Wema
Lanterneovervåkning er en viktig sikkerhetsdetalj - for både deg 
og andre. Instrumentet kontrollerer at båtens lanterner virker som 
de skal. Fungerer for både gløde- og LED-lanterner samt for seil- 
og motorbåter. Leveres komplett med koplingsboks. Rød eller gul 
bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003641	 hvit			   	
1003640	 sort			   	
1003698	 SL hvit			   	
1003699	 SL sort			   	
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Eksostemperaturmåler Wema
Eksostemperaturen er den raskeste indikatoren på om det er 
uregelmessigheter i motoren. Rød eller gul bakgrunnsbelysning. 
Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og saltvann. 
Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

Område: 0-800°C
U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003636	 hvit			   	
1003637	 sort			   	
1003687	 SL hvit			   	
1003688	 SL sort			   	

Trimindikator Wema
Triminstrumentet gir informasjon om drevets vinkel. Passer bl.a. 
drev fra Mercruiser, Volvo Penta Bravo / DP og Yanmar. Rød eller gul 
bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Område	 Mod.	 	 	 Pris
1003654	 180-0 ohm	 hvit		  	
1003656	 180-0 ohm	 sort		  	
1003682	 180-0 ohm	 SL hvit		  	
1003684	 180-0 ohm	 SL sort		  	

Rorindikator Rod-5 Wema
Det kan være vanskelig å bedømme rorets retning ved manøvrering 
i havner, sluser eller ved bakking. En rorindikator er da til stor 
nytte. Wema rorindikator er svært enkel å montere. Rød eller gul 
bakgrunnsbelysning. Vanntett (IP=56). Resistent mot UV, ozon og 
saltvann. Korrosjonsbestandig.

Serien Silverline (SL) har ytterring i syrefast stål.

U: 12/24V
Forbruk: 0-130 mA
Diameter: 52 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1003650	 hvit			   	
1003651	 sort			   	
1003706	 SL hvit			   	
1003707	 SL sort			   	

Innfellingsring Wema

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 Farge	 Høyde	 Pris
1003846	 plast	 52 mm	 sort	 12 mm	
1003840	 plast	 85 mm	 sort	 12 mm	
1003847	 plast	 52 mm	 hvit	 12 mm	
1003848	 syrefast	 52 mm	 krom	 2 mm	
1003841	 syrefast	 85 mm	 krom	 2 mm	

Tankgiver-Signalkonverter BEP
Brukes fra analog giver til digitalt instrument. Konverterer fra 10-
180ohm eller 240-33ohm.
- 0-5V
- Passer til b. l. a. BEP
- DCSM
- DC system monitor
- 600 TLM monitor 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010139	 			   	

Tankgiver Ultrasonic
Ultralyd tankgiver for montering i standard hull for giver. Kan brukes på 
alle tanker med dybde mellom 20 og 200 cm, kun toppmontering.Kan 
brukes på de fleste vesker, spesielt gunstig for bruk på måling av vann 
og gråvann/septikk, ingen bevegelige deler som er utsatt eller ruster.Kan 
brukes på både 12/24V. Giveren må programmeres for riktig tankstørrelse 
og innhold i tank. Samtidig programmeres signalet den sender ut, slik at 
det blir tilpasset instrumentet hvor du ønsker å vise tank nivået.
NB: Giveren kan ikke brukes sammen med Volvo sin elektronisk 
motorkontroll. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1003329	 			   	
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Tankgiver S3
Markedets mest pålitelige og vedlikeholdsfrie tankgivere. Meget enkel 
å montere. Wemas konstruksjon gir en pålitelig nivåkontroll selv ved 
vanskelige forhold. S-3-giveren er rustfri, isolert og 2-polet - det gir ikke 
spenninger i tanken og forhindrer korrosjon. Fungerer like bra i vann- som 
drivstoffktank. 1 1/4” rørgjenger. 

E = europeisk standard
A = amerikansk standard

Område E: 0-180 Ohm
Område A: 240-30 Ohm 

Prodnr.	 L	 Ohm	 	 Pris
1003500	 150 mm	 0-180 (E)		  	
1003501	 175 mm	 0-180 (E)		  	
1003502	 200 mm	 0-180 (E)		  	
1003503	 225 mm	 0-180 (E)		  	
1003504	 250 mm	 0-180 (E)		  	
1003505	 275 mm	 0-180 (E)		  	
1003506	 300 mm	 0-180 (E)		  	
1003507	 350 mm	 0-180 (E)		  	
1003508	 400 mm	 0-180 (E)		  	
1003509	 450 mm	 0-180 (E)		  	
1003510	 500 mm	 0-180 (E)		  	
1003511	 550 mm	 0-180 (E)		  	
1003512	 600 mm	 0-180 (E)		  	
1003750	 700 mm	 0-180 (E)		  	
1003751	 750 mm	 0-180 (E)		  	
1003752	 800 mm	 0-180 (E)		  	
1003753	 850 mm	 0-180 (E)		  	
1003754	 900 mm	 0-180 (E)		  	
1003755	 950 mm	 0-180 (E)		  	
1003756	 1000 mm	 0-180 (E)		  	
1003757	 1100 mm	 0-180 (E)		  	
1003758	 1200 mm	 0-180 (E)		  	
1003759	 1300 mm	 0-180 (E)		  	
1003761	 1500 mm	 0-180 (E)		  	
1003762	 1600 mm	 0-180 (E)		  	
1003763	 150 mm	 240-30 (A)		  	
1003764	 175 mm	 240-30 (A)		  	
1003765	 200 mm	 240-30 (A)		  	
1003766	 225 mm	 240-30 (A)		  	
1003767	 250 mm	 240-30 (A)		  	
1003768	 275 mm	 240-30 (A)		  	
1003769	 300 mm	 240-30 (A)		  	
1003770	 350 mm	 240-30 (A)		  	
1003771	 400 mm	 240-30 (A)		  	
1003772	 450 mm	 240-30 (A)		  	
1003773	 500 mm	 240-30 (A)		  	
1003774	 550 mm	 240-30 (A)		  	
1003775	 600 mm	 240-30 (A)		  	
1003776	 650 mm	 240-30 (A)		  	
1003777	 700 mm	 240-30 (A)		  	
1003778	 750 mm	 240-30 (A)		  	
1003779	 800 mm	 240-30 (A)		  	
1003780	 850 mm	 240-30 (A)		  	

Flens for S3 giver
Flens for S3 giver. Passer til S2/S3/W2. Passer 
også i VDO-hull. Monteres sammen med 
underring. (1003516)

Innv. rør: 1 1/4”
Ø utv.: 80 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1003571	 			   	

Tankgiver S5
Markedets mest pålitelige og vedlikeholdsfrie tankgiver. Meget enkel 
å montere. Wemas konstruksjon gir en pålitelig nivåkontroll selv ved 
vanskelige forhold. S-5-giveren er rustfri, isolert og 2-polet - det gir 
ikke spenninger i tanken og forhindrer korrosjon. Fungerer like bra i 
vann- som drivstofftank. Diameter lokk = 54 mm. 5 hull SAE-standard.

E = europeisk standard
A = amerikansk standard

Område E: 0-180 Ohm
Område A: 240-30 Ohm 

Prodnr.	 L	 Ohm	 	 Pris
1003709	 150 mm	 0-180 (E)		  	
1003356	 175 mm	 0-180 (E)		  	
1003350	 200 mm	 0-180 (E)		  	
1003712	 225 mm	 0-180 (E)		  	
1003351	 250 mm	 0-180 (E)		  	
1003714	 275 mm	 0-180 (E)		  	
1003352	 300 mm	 0-180 (E)		  	
1003716	 350 mm	 0-180 (E)		  	
1003353	 400 mm	 0-180 (E)		  	
1003718	 450 mm	 0-180 (E)		  	
1003354	 500 mm	 0-180 (E)		  	
1003720	 550 mm	 0-180 (E)		  	
1003355	 600 mm	 0-180 (E)		  	
1003722	 650 mm	 0-180 (E)		  	
1003723	 700 mm	 0-180 (E)		  	
1003724	 750 mm	 0-180 (E)		  	
1003725	 800 mm	 0-180 (E)		  	
1003726	 850 mm	 0-180 (E)		  	
1003727	 900 mm	 0-180 (E)		  	
1003728	 950 mm	 0-180 (E)		  	
1003729	 1000 mm	 0-180 (E)		  	
1003730	 1100 mm	 0-180 (E)		  	
1003731	 1200 mm	 0-180 (E)		  	
1003732	 1300 mm	 0-180 (E)		  	
1003733	 1400 mm	 0-180 (E)		  	
1003734	 1500 mm	 0-180 (E)		  	
1003735	 1600 mm	 0-180 (E)		  	
1003784	 150 mm	 240-30 (A)		  	
1003785	 175 mm	 240-30 (A)		  	
1003786	 200 mm	 240-30 (A)		  	
1003787	 225 mm	 240-30 (A)		  	
1003788	 250 mm	 240-30 (A)		  	
1003789	 275 mm	 240-30 (A)		  	
1003790	 300 mm	 240-30 (A)		  	
1003791	 350 mm	 240-30 (A)		  	
1003792	 400 mm	 240-30 (A)		  	
1003793	 450 mm	 240-30 (A)		  	
1003794	 500 mm	 240-30 (A)		  	
1003795	 550 mm	 240-30 (A)		  	
1003796	 600 mm	 240-30 (A)		  	
1003797	 650 mm	 240-30 (A)		  	
1003798	 700 mm	 240-30 (A)		  	
1003799	 750 mm	 240-30 (A)		  	
1003800	 800 mm	 240-30 (A)		  	
1003801	 850 mm	 240-30 (A)		  	
1003802	 900 mm	 240-30 (A)		  	
1003803	 950 mm	 240-30 (A)		  	
1003804	 1000 mm	 240-30 (A)		  	

Monteringsflens for septikgivere
Rustfri flens med underring og pakning til 
septiktankgivere (S3-H). For øvrig samme 
hullbilde som Wemas eldre septiktankgivere 
med silikonbelg.Gjenger: BSP 1 1/4. 

Prodnr.	 				    Pris
1003811	 			   	

Tankgiver for septik S3H
Giver fra Wema i rustfritt stål. Gir sikre 
indikasjoner på når septiktanken må tømmes. 
Tåler røff behandling og vakumsuging. 
Enkel å rengjøre da det beskyttende røret 
kan demonteres uten bruk av verktøy. 
Monteres enkelt med rustfri flens (medfølger 
ikke). Koples gjerne sammen med Wemas 
septiktanksinstrumenter. 1 1/4” rørgjenger. 

Område E: 240-33 ohm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1003805	 100 mm			   	
1003567	 205 mm			   	
1003568	 305 mm			   	
1003569	 410 mm			   	
1003570	 510 mm			   	
1003810	 750 mm			   	
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Giver Olje-/Vanntemp 2-pol STP-2
Fungerer som giver både til kjølevann- 
og oljetemperatur. Koples til 
Wemas Vanntemperaturmeter eller 
Oljetemperaturmeter.

Område: 0-120°C 

Prodnr.	 Mod.	 Dim.	 	 Pris
1003543	 STP-2A	 M16x1 - 5		  	
1003544	 STP-2B	 3/8” - 18nptf		  	
1003545	 STP-2C	 M18x1 - 5		  	
1003546	 STP-2D	 5/8” - unf		  	
1003547	 STP-2F	 1/2” - 14nptf		  	

Adapter givere temp/olje
Adapter til temperatur- og oljetrykksgivere. 

Prodnr.	 Utv.	 Innv.	 	 Pris
1003530	 1/4”	 1/8”		  	
1003536	 3/8”	 1/8”		  	
1003533	 M14x1,5	 1/8”		  	
1003534	 M16x1,5	 1/8”		  	
1003535	 M18x1,5	 1/8”		  	
1003531	 5/8”	 M18x1,5		  	
1003532	 M10x1	 1/8”		  	

Adapter givere temp/olje 1/4’’ - 14 
Nptf
Adapter til temperatur- og oljetrykksgivere.
Utv. 1/4”
Innv. 14 NPTF 

Prodnr.	 				    Pris
1003835	 			   	

Overgang 1/8”

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1003380	 M10/12x1			   	
1003382	 M12/14x1.5			   	
1003383	 M16/18x1.5			   	

Oljetrykkgiver SRP
Giver for Wemas oljetrykksmetere (prodnr: 
1003526/27). 1/8” NPTF-gjenger. Passer de 
fleste motorer der jordingen er i motoren. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1003528	 0-5 bar			   	
1003529	 0-10 bar			   	

Giver for rorindikator Rod-5
Giver for rorindikator Wema.
 

Prodnr.	 				    Pris
1003708	 			   	

Inspeksjonsluke Ø115 mm
Inspeksjonsluke med eller uten hulll for 
Wemas givere S3. 

Utskjæringsmål: 115 mm
Ytterdiameter: 150 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1003844	 tett			   	
1003845	 m/giverhull			   	

VDO underring f/tankmontering

Prodnr.	 				    Pris
1003516	 			   	

Giver temperatur Vann/Olje
Giver som fungerer både til kjølevanns- og oljetemperatur. Koples til 
Wemas vanntemperaturmeter eller oljetemperaturmeter. Den 2-polige 
jordes i giveren, de øvrige jordes i motoren. 

Prodnr.	 Mod.	 Ant. poler	 	 	 Pris
1003812	 M16x1,5	 1		  	
1003813	 3/8”-18NPT	 1		  	
1003820	 M18/1,5 STP1C	 1		  	
1003821	 M5/8Xunf STP1D	 1		  	
1003823	 1/8”-27NPT	 1		  	
1003824	 1/2”-14NP STP2F	 2		  	
1003825	 M16x1,5	 2		  	
1003830	 M14 SHP2E	 2		  	

Giver Olje-/Vanntemp 95C alarm SNP-3
Fungerer som giver både til kjølevann- og oljetemperatur. Koples til 
Wemas Vanntemperaturmeter eller Oljetemperaturmeter.

Område: 0-120°C 

Prodnr.	 Mod.	 Dim.	 	 	 Pris
1003548	 SNP-3A	 M16		  	
1003549	 SNP-3B	 3/8”		  	
1003550	 SNP-3C	 M18		  	
1003551	 SNP-3D	 5/8”		  	
1003552	 SNP-3E	 M14		  	
1003553	 SNP-3F	 1/2”		  	
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BAUGPROPELLER 
Baugpropell KIT, BTQ 110-25
12V baugpropell på 1,3 Kw for båter opp til 23 fot.
Leveres med 75 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 5 blads propell
- Propellsystem - singel
- Skyvekraft 25 kg
- Tunnelldiameter innv. 110 mm
- Tunnelltykkelse 5 mm
- Vekt 9,8 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046200	 			   	

Baugpropell KIT, BTQ 125-30
12V baugpropell på 1,5 Kw for båter opp til 26 fot.
Leveres med 75 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 5 blads propell
- Propellsystem - singel
- Skyvekraft 30 kg
- Tunelldiameter innv. 125 mm
- Tunelltykkelse 6 mm
- Vekt 18 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046201	 			   	

Baugpropell KIT, BTQ 125-40
12V baugpropell på 2,2 Kw for båter opp til 29 fot.
Leveres med 75 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 5 blads propell
- Propellsystem - singel
- Skyvekraft 40 kg
- Tunelldiameter innv. 125 mm
- Tunelltykkelse 6 mm
- Vekt 18,3 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046202	 			   	

Baugpropell, BTQ 140-40
12V baugpropell på 2,2 Kw for båter opp til 29 fot.
Leveres med 6 meter kabelsett, hovedsikring og betjeningspanel.
- 4 blads propell
- Propellsystem - singel
- Skyvekraft 40 kg
- Tunelldiameter innv. 140 mm (ikke inkl.)
- Tunelltykkelse 6 mm
- Vekt 12,4 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046209	 			   	

Baugpropell KIT, BTQ 185-65
12V DP baugpropell på 3,3 Kw for båter opp til 36 fot.
Leveres med 75 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 4 blads kontraroterende propeller
- Skyvekraft 65 kg
- Tunelldiameter innv. 185 mm
- Tunelltykkelse 5/5 - 6 mm
- Vekt 18 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046203	 			   	

Baugpropell KIT, BTQ 185-85
12V DP baugpropell på 4,3 Kw for båter opp til 42 fot.
Leveres med 100 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 4 blads kontraroterende propeller
- Skyvekraft 85 kg
- Tunelldiameter innv. 185 mm
- Tunelltykkelse 5/5 - 6 mm
- Vekt 18,3 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046204	 			   	

Baugpropell KIT, BTQ 185-105
12V DP baugpropell på 6,3 Kw for båter opp til 49 fot.
Leveres med 100 cm tunell, 6 meter kabelsett, hovedsikring og 
betjeningspanel.
- 4 blads kontraroterende propeller
- Skyvekraft 105 kg
- Tunelldiameter innv. 185 mm
- Tunelltykkelse 5/5 - 6 mm
- Vekt 28 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1046205	 			   	
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Joystick til baugpropell
Passer til alle Quick baugpropeller. 

Prodnr.	 				    Pris
1046075	 			   	

Touchpanel til baugpropell
Passer til alle Quick baugpropeller. 

Prodnr.	 				    Pris
1046074	 			   	

Styrestrømkabel til baugpropell, 6 m
Styrestrømkabel 6 m. Benyttes når man har 2 
kontrollpanel. Standard quick-kontakt 

Prodnr.	 				    Pris
1046076	 			   	

Fjernkontroll 4 kanals
Fjernkontroll 4 kanals. Til ankervinsj / 
baugpropell. Husk radiomottakeren prodnr. 
1046078. 

Prodnr.	 				    Pris
1046079	 			   	

Tunnel for baugpropell
Tunnel i glassfiberarmer polyester for 
baugtruster.

Prodnr.	 Mod.	 Lengde	 Tykk	 Pris
1046229	 D110	 750 mm	 5 mm	 	
1046230	 D125	 750 mm	 5 mm	 	
1046231	 D140	 750 mm	 5 mm	 	
1046232	 D185	 1000 mm	 6 mm	 	

Hovedsikring for baugpropell
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1046218	 TF125			   	
1046219	 TF130			   	
1046220	 TF150			   	
1046221	 TF175			   	
1046222	 TF225			   	
1046223	 TF250			   	
1046224	 TF275			   	
1046225	 TF325			   	
1046226	 TF350			   	
1046227	 TF400			   	
1046228	 TF500			   	

Sinkanode til Quick baugpropell
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1046210	 BTQ110-125			   	
1046211	 BTQ140			   	
1046212	 BTQ185			   	
1046213	 BTQ250			   	
1046214	 BTQ300			   	

Propeller til Quick baugpropeller
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1046215	 D140			   	
1046216	 D185 LH			   	
1046217	 D185 RH			   	
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Trimplan komplett kit i syrefast stål - Lectrotab
Kraftig elektromekaniske sylindre som produseres i USA. Enkel montering. Ingen hydraulikkolje og dermed ingen lekkasje. Skyvekraft 320 kg. 
Vedlikeholdsfritt og 5 års garanti. Planene bruker kun 8 sekunder fra topp til bunn og motsatt.
Sett består av:
- 2 sylindre med 1,8 m strømkabel
- 2 plan i syrefast stål
 
NB! Valgfritt kontrollpanel og kabelsett / koplingsett må bestilles separat. 
Prodnr.	 LxB plan	 Båtstørrelse	 Spenning	 	 Pris
1020709	 9x9”-koniske	 14-18 ft	 12V DC	 	
1020700	 9x9”	 14-19 ft	 12V DC	 	
1020711	 9x12”-koniske	16-25 ft	 12V DC	 	
1020701	 9x12”	 16-25 ft	 12V DC	 	
1020780	 9-18”	 21-30 ft	 12V DC	 	
1020710	 12x9”-koniske	18-29 ft	 12V DC	 	
1020704	 12x9”	 18-29 ft	 12V DC	 	
1020705	 12x12”	 18-32 ft	 12V DC	 	
1020706	 12x18”	 20-40 ft	 12V DC	 	
1020715	 12x18”	 26-36 ft	 24V DC	 	
1020707	 12-24”	 28-48 ft	 12V DC	 	
1020716	 12-24”	 30-44 ft	 24V DC	 	
1020708	 12-30”	 30-55 ft	 12V DC	 	

TRIMPLAN 
Trimplan komplett kit i aluminium - Lectrotab
Komplett prisgunstig kit fra Lectrotab. Leveres med 7m kabel.
Inkluderer:
- Accuatorer
- Trimplan i aluminium
- Kabel
- Panel 

Prodnr.	 LxB plan	 Båtstørrelse	 Panel	 	 Pris
1020741	 9x9”	 14-18 ft	 std.	 	
1020740	 9x9”	 14-18 ft	 oval	 	
1020743	 9x12”	 16-25 ft	 std.	 	
1020742	 9x12”	 16-25 ft	 oval	 	

Sylindersett m/ kontrollpanel
Trimplansett med 2 
stk. AC12 eller AS12 
actuator/sylinder og 1 stk. 
lavprofil joystick panel. 
Panelet er mye enklere 
i bruk enn tradisjonelle 
doble brytere og har 
funkjson for automatisk 
opptrekk av trimplanene. 
Trimplanplatene selges 
separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Lengde	 	 	 Pris
1020769	 AC12	 273-330 mm		  	
1020768	 AS12	 301-358 mm		  	

Trimplan plater i syrefast stål
Leveres i par. 

Prodnr.	 BxL plan	 	 	 	 Pris
1020752	 9x9”			   	
1020753	 9x12”			   	
1020754	 12x12”			   	
1020755	 12x18”			   	

Kontrollpanel/ joystick til Uflex trimplan
Patentert lavprofil joystick panel for UFLEX elektromekaniske 
trimplan. Mye enklere i bruk enn tradisjonelle doble brytere. 
Inkluderer funkjon for automatisk opptrekk av trimplanene.
Ø utv.: 92 mm
Infelling: 70mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1020767	 			   	

Sylinder 12 V ny type 330mm
12VDC elektromekanisk actuator/sylinder for trimplan. Inkludert 
braketter og 1 meter kabel.
Min. lengde: 301 mm
Maks. lengde: 330 mm
Farge: sort 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1020766	 			   	

7990,-
7490,-
8490,-
7790,-
8290,-
8490,-
7790,-
8390,-
9490,-
9157,-

10590,-
10590,-
11990,-

7499,-
8999,-
7699,-
9299,-

8990,-
8990,-

1390,-
1650,-
1950,-
2100,-

2590,- 3790,-

 
Styring og kontrollutstyr4.28 Styring og kontrollutstyr



Forlengerkabel til Uflex kontr/joy
 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1020770	 6 m			   	
1020771	 9 m			   	

Trimindikator m/kabelsett
8-LED som viser høyre og venstre innstilling 
av trimplan. Brukes sammen med 
kontrollpanel Basic. Sprutsikker. Automatisk 
nattdimming. Kabelsett medfølger. 

Innfelling: Ø 51 mm
Ø utv.: 57 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1020723	 			   	

Kabel til Lectrotab trimplan
Kabel for trimplan fra Lectrotab.
Lengde: 20 ft / 6 meter.

NB! Koblingsskinne 1020729 må bestilles 
separat. 

Prodnr.	 				    Pris
1020728	 			   	

Koplingssett for Lectrotab trimplan
Koplingssett for Lectrotab trimplan.
Inneholder: terminal, strips, brakett og 
skruer. 

Prodnr.	 				    Pris
1020729	 			   	

Reserve plan SS
Reservedel i syrefast for Trimplan Lectrotab. 

Prodnr.	 LxB	 	 	 Pris
1020709-1	 9x9” koniske			   	
1020733	 9x18”			   	
1020734	 9x24”			   	
1020735	 9x30”			   	
1020736	 9x36”			   	
1020737	 12x30”			   	

Reserve plan alu
Reservedel i aluminium for Trimplan 
Lectrotab. 

Prodnr.	 LxB	 	 	 Pris
1020738	 12x12”			   	
1020739	 12x18”			   	

Automatisk nivåkontroll trimplan - Mente Marine
Når vind- eller vannforhold endres, eller passasjerer bytter posisjon 
i båten, vil automatisk nivåkontroll (ALC) justere trimplanene for å 
opprettholde stabilt nivå.
Panelet har innebygd GPS, led-indikatorer og mulighet for manuell 
styring. IP 68, 12-24 Volt.
Kan brukes på Lectrotab, Ultraflex og Lenco med flere. 

Prodnr.	 	 Mod.	 	 	 Pris

1020730	 	 roll&pitch		  	

Trimpanel med LED indikatorer- Lectrotab
 Mikroprosessorstyr trimpanel med LED indikatorer som dimmes 
automatisk i mørket.Vanntett enhet. Flere programmeringsmuligheter. 
Enkel installansjon. Ingen 
“blackbox”, kun koble til 12v 
eller 24v.
Trimplanene går automatisk til 
nøytral stilling når tenningen 
slås av.
Mulighet for å programmere 
slik at planene automatisk går 
tilbake til sist benyttede stilling 
når tenningen slås på. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1020732	 			   	

Kontrollpanel til trimplan, Basic - Lectrotab
Bredde: 80 mm
Høyde: 83 mm

NB! Ved to posisjoner må 
begge være 1020724. 

Prodnr.	 Type	 	 	 	 Pris
1020720	 1 pos.			   	
1020724	 2 pos.			   	

Kontrollpanel til trimplan, ovalt - Lectrotab
Vanntett trimplankontroll med posisjonsindikator. Automatisk 
nattdimming av lysene. 
Innfelling: Ø 51 mm
Mål utv. (BxH): 100 mmx86 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1020721	 			   	
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VI KAN LEVERE ALLE 
PRODUKTER FRA 
ISOTHERM OG ISOTEMP

SE KAP. 15 INNREDNING OG INTERIØR
SE KAP. 5 VVS OG LENSEUTSTYR



VASK, PLEIE OG VEDLIKEHOLD 
Bølgepumpe
Båtens bevegelse i forhold til vannet gjør at pumpen lenser.

1) Dypp hele pumpen under vann
2) Heng så pumpen på utsiden av båten, slik at vannringen på flottøren 
er i midten når du forlater båten
3) Legg silen på laveste punkt som skal lenses
4) Resten ordner pumpen selv 

Prodnr.	 	 			   Pris
1005000	 			   	

Lensepumpe - Amazon Bulkhead
Konstruert for mindre båter, men har likevel 
stor kapasitet; opp til 45 liter i minuttet. 25 
mm (1”). Selvsugende opptil 4m.

Jabsco nr: 29240-0000
LxBxH: 250x170x120 mm
Lengde stang: 260 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1060075	 			   	

Lensepumpe - Amazon Thrudeck
Lensepumpe for montering gjennom dekk. 
Har en kapasitet på opp til 100 liter i minuttet. 
Kan også brukes til tømming av septiktank, da 
den klarer faste partikler. Selvsugende opptil 
4 m. Jabsco originalnummer 29250-0000 (25 
mm) og 29250-0010 (38 mm).

LxBxH: 210x250x120 mm
Lengde stang: 260 mm 
Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1060073	 25 mm			   	
1060074	 38 mm			   	

Lensepumpe - Amazon Universal
Allsidig lensepumpe som kan monteres på 
eller gjennom dekk og skott. For større båter, 
har en kapasitet på opp til 100 liter i minuttet. 
Kan også brukes til tømming av septiktank, da 
den klarer faste partikler. Selvsugende opptil 
4 m. Jabsco originalnummer 29270-0000.

Dim: 38 mm (1,5”)
LxBxH: 240x210x150 mm
Lengde stang: 260 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1060071	 			   	

Jabsco Amazon Through Deck Kit til 
1060071
Gjennomføringssett for 1060071 Amazon 
Universal 38 mm (1,5”).

Prodnr.	 				    Pris
1060072	 			   	

Lensepumpe m/løst håndtak
For front- eller bakmontering. Ved 
frontmontering må brakett for håndtak 
(medfølger) byttes.

Dim. slangestuss: 25 mm
Kapasitet: 0,7 l/slag
LxBxH: 230x210x130 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006287	 			   	

Lensepumpe manuell
Lensepumpe m/fast håndtak. 

Dim. slangestuss: 25 mm (1”)
Kapasitet: 0,4 l/slag
LxBxH: 180x125x75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006282	 			   	

Lensepumpe integrert håndtak
Kompakt, manuell lensepumpe fra Plastimo. 
Flott design, krever lite plass, perfekt for 
montering i cockpit. Integrert håndtak gjør at 
pumpen alltid er klar til bruk.

Dimensjon. slangestuss: 38 mm
Kapasitet: 0,9 l/slag
Vekt: 750 g
LxBxH: 207x157x166 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006271	 			   	

Lensepumpe, skott/dørk, justerbar 
inn/ut
90 grader justerbare slangestusser inn/ut. 
Skottykkelse 5-19 mm. Leveres med 2 klips 
for oppbevaring av håndtak.

Dim. slangestuss: 25 mm (1”)
Kapasitet: 0,7 l/slag
LxBxH: 230x210x130 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006288	 			   	

Lensepumpe, skott-/dørkmontert
Lensepumpe for skjult montering. Med løst 
håndtak. Gjennomføring med lokk for 5-19 
mm skottykkelse og klips til håndtak følger 
med.

Dim. slangestuss: 25 mm (1”)
Kapasitet: 0,7 l/slag
LxBxH: 230x210x130 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006289	 			   	
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Membranpumpe 1” og 1 1/2”
Ferrari lensepumpe. Håndtaket kan monteres 
i fire forskjellige retninger. Membran/håndtak 
løsnes med et håndgrep, og kan så monteres 
i den retning man ønsker med 1/4 omdreining 
mellom hver stilling. Pumpehuset kan enkelt 
åpnes for rengjøring. Pumpen passer til to 
forskjellige slangedimensjoner.

Dim. slangestuss: 25 og 38 mm
LxBxH: 345x150x100 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006260	 			   	

Lensepumpe - Membran 1”, rundt 
hus
Lensepumpe med rundt pumpehus og fast 
håndtak.

Dim. slangestuss: 25 mm (1”)
Kapasitet: 0,4 l/slag
LxBxH: 280x150x110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006280	 			   	

Drill pumpe
Drillpumpe du kan ha med deg over alt! 
Kobles til en drill. Pumper opp til 13 liter per 
min., selvsugende opp til 1 meter. Leveres 
med tilkoblinger til 3/4” slange. Jabsco 
originalnummer: 17255-0003-P. 

Prodnr.	 				    Pris
1060208	 			   	

Hevert m/pumpe
Hevert med manuell pumpe. Pumper 7 
l pr min.Kan brukes på, bensin, diesel, 
kjemikalier, såper etc.

Total lengde: 530mm
Lengde på oppsugingstube: 385mm
Lendge på ut slange: 540mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034190	 			   	

Hevert m/pumpe for kjemikalier og 
syrer
Hevert med manuell pumpe for kjemikaler, 
tynner og syrer. Kan brukes på, bensin, diesel, 
kjemikalier, såper, tynner og syrer opp til 
35%. Pumper 7 l pr min.

Total lengde: 530mm
Lengde på oppsugingstube: 385mm
Lendge på ut slange: 540mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034191	 			   	

Håndlensepumpe m/slangesett
Håndpumpe med diverse slanger og koplinger 
som passer til det meste.
Pumpe (L): 28 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1005212	 			   	

Håndpumpe
Håndpumpe laget i plast. Leveres med 80 cm 
slange. 
Kapasitet = dl pr pumpedrag. 

Prodnr.	 L	 Kap.	 	 Pris
1005255	 55 cm	 5 dl		  	

Håndpumpe 60 cm
Solid håndpumpe i god kvalitet. Leveres med 
90 cm slange.

Lengde: 60 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1005252	 			   	

Service kit jabsco
Inkl. membran og ventil. 

Prodnr.	 Passer til	 			   Pris
1060341	 Maj.Serv.kit			   	
1060347	 29250 AmThr.			   	
1060349	 29240 AmBul.			   	
1060350	 29270 AmUni.			   	

Lensepumpe - Membran 1”
Lensepumpe med sekskantet pumpehus og 
fast håndtak.

Dim. slangestuss: 25 mm (1”)
Kapasitet: 0,6 l/slag
LxBxH: 290x165x75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006285	 			   	
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Lensepumpe LoPro 900, 12V Rule
Lavprofil pumper, kun 6 cm høye. Kan monteres vertikalt og 
horisontalt. Påkoblingen kan roteres 180 grader, og det medfølger 4 
forskjellige koblinger. No-return-ventil forhindrer tilbakeslag.

900D: Kobles med nivåbryter eller manuell bryter.
900S: Er automatisk og den har to innstillinger. “High or low mode”, 
pumpen starter når vannet er over 3,25 cm. “Electronic mode” pumpen 
starter automatisk hvert 2,5 minutt.

Tilkoblinger: 3/4”/19mm, 1”/25mm, 1 1/8”/28mm
Sikring: 7,5 A
Kapasitet: 56 l/min 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 LxBxH	 	 Pris
1005008	 900D	 standard	 193x59x60 mm	 	
1005009	 900S	 automatisk	 237x59x60 mm	 	

Fiskekumspumpe serie C 12V
Pumpe som syresetter vannet til levende 
agn eller nyfanget fisk. Pumpen skal ha 
tilstrekkelig kapasitet for å bytte ut vannet i 
tanken på 10 minutter. Pumpen skal monteres 
så lavt og nærme bunnen på båten som mulig. 
Ikke selvsugende. 1” vinklet plastrør, 102 mm 
langt. 

Prodnr.	 Mod.	 L/pr time	 Slange	 I	 Pris
1005071	 500GPH	 1893 l	 3/4” - 19 mm	 2,5 Ah	
1005072	 800GPH	 3028 l	 3/4” - 19 mm	 5 Ah	
1005073	 1100GPH	 3785 l	 1 1/8” - 29 mm	 6 Ah	

Fiskekumspumpe STC GPH - 12V
Pumpe som syresetter vannet til levende 
agn eller nyfanget fisk. Pumpen skal ha 
tilstrekkelig kapasitet for å bytte ut vannet i 
tanken på 10 minutter. Pumpen skal monteres 
så lavt og nærme bunnen på båten som mulig. 
Ikke selvsugende. 1” rett plastrør på 121 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 Liter pr time	 Slange	 I	 Pris
1005074	 500GPH	 1893 l	 3/4” - 19 mm	 2,5 Ah	
1005075	 800GPH	 3028 l	 3/4” - 19 mm	 5 Ah	
1005076	 1100GPH	 3785 l	 1 1/8” - 29 mm	 6 Ah	

Lensepumpe
Amerikanske kvalitetspumper. Lensepumpe for av/på bryter og/eller 
nivåbryter.

* Modellen 1005011 (1000 GPH) er firkantet, resten har rund base.
* Modellen 1005018 (2000 GPH) er av typen Super/Gold og er en ekstra 
holdbar pumpe med 5 års garanti. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 Slange	 Kap.	 Pris
1005001	 360 GPH	 12V	 3/4”	 1400 l/t	
1005004	 500 GPH	 12V	 3/4”	 1900 l/t	
1005006	 500 GPH	 24V	 3/4”	 1900 l/t	
1005033	 800 GPH	 12V	 3/4”	 3000 l/t	
1005022	 1100 GPH	 12V	 1 1/8”	 4200 l/t	
1005024	 1100 GPH	 24V	 1 1/8”	 4200 l/t	
1005011	 1000 GPH *	 12V	 1 1/8”	 3800 l/t	
1005013	 1500 GPH	 12V	 1 1/8”	 5700 l/t	
1005014	 1500 GPH	 24V	 1 1/8”	 5700 l/t	
1005016	 2000 GPH	 12V	 1 1/8”	 7600 l/t	
1005018	 2000 GPH S *	 12V	 1 1/8”	 7600 l/t	
1005017	 2000 GPH	 24V	 1 1/8”	 7600 l/t	
1005020	 3700 GPH	 12V	 1 1/2”	 14000 l/t	
1005021	 3700 GPH	 24V	 1 1/2”	 14000 l/t	

LENSEPUMPER 12/24/230V 
Lensepumpe 220V
Vannpumpe for 220V med nivåbryter. Leveres i plast eller rustfritt stål. 
Pumpene har både slangekoplinger og rørgjenger. Kabellengde 10 m.

Prodnr.	 Mod.	 Kap.	 Løft	 Dim.	 Pris
1005120	 Plast 250 W	 7300 l/t	 7,5 m	 25/32/34 mm	
1005121	 316, 550 W	 8500 l/t	 7,5 m	 25/32/34 mm	

Lensepumpe 220V Plast 500W 3 in 1
Kraftig pumpe i plast med innmat i syrefast stål 316. Utbyttbar 
oppsugingsgitter. Low suction = pumper ut vann helt ned til 1 mm.

Kapasitet: 12.500 liter/time. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1005122	 			   	
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Lensepumpe kombi
Ferdig pakke med lensepumpe 1005001/04 og 
nivåbryter 1005050/51. Slangetilkopling 3/4”.

Prodnr.	 Mod.	 Nivåbr.	 Spenning	 I	 Pris
1005002	 360 GPH	 5050	 12V	 2,1 Ah	

Lensepumpe automatisk mate
Automatisk lensepumpe med innebygget 
nivåkontroll/nivåbryter. Beskytter mot 
overbelastning.

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 Slange	 Kap.	 Pris
1005046	 500 GPH	 12V	 3/4”	 1900 l/t	
1005049	 800 GPH	 12V	 3/4”	 3028 l/t	
1005048	 1100 GPH	 12V	 1 1/8”	 4200 l/t	
1005047	 1100 GPH	 24V	 1 1/8”	 4200 l/t	
1005045	 1500 GPH	 12V	 1 1/8”	 5700 l/t	

Rule monteringsbrakett
Brakett for sidemontering av Rule 
lensepumper 360-1100 GPH. 

Prodnr.	 				    Pris
1005070	 			   	

Slangesett til lensepumpe
Praktisk sett som inneholder det du trenger 
for å koble til lensepumpe;

- fleksibel slange
- 2xslangeklemme 316
- skroggj.føring med slangekopling 

Prodnr.	 Dim.	 L slange	 	 Pris
1007817	 3/4”	 150 cm		  	

Nivåbryter Super Switch åpen
Max 20 A. For 12, 24 eller 32V.

LxBxH: 128x51x51 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005053	 			   	

Nivåbryter A-Matic lukket
Max 20 A. For 12, 24 eller 32V.

LxBxH: 124x64x70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005051	 			   	

Nivåbryter A-Matic åpen
Max 14 A. For 12, 24 eller 32V.

LxBxH: 114x38x51 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005050	 			   	

Eco-Switch
ECO-Switch nivåbryter kvikksølvfri. 
Luftrykksdrevet lenseautomatikk. Sikker og 
pålitelig, ingen elektriske detaljer under vann. 
Beskyttet mot gnister (ISO 8846 Marin).

LxBxH: 152x70x48 mm 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 Pris
1005054	 12V	 20 Ah +		  	
1005055	 24V	 10 Ah +		  	

Neddykkspumpe 12V
Komplett sett bestående av neddykkspumpe, 4 m slange, dusj/
spylehode, 4 m el. kabel og batteriklemmer. For diesel, fersk- og 
saltvann. Ideell for dieselskift uten spill. Vannskift, dusj eller båtvask. 
Tåler ikke å gå tørr i lange perioder.

Kapasitet: 31 l/min
Løftehøyde: 9 m
Mål: 165x38 mm
Vekt: 1,22 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1005085	 			   	

Vannalarm Rule
Vannalarm som består av nivåbryter og 
alarminstrument for montering i dashbordet. 
Varsler med lys og lyd (85 db). Utskjæringsmål 
alarminstrument Ø=52 mm (samme som 
standard instrumenter). 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1005035	 12V			   	
1005036	 24V			   	

Rule lensepumpe automatisk
Automatisk kvalitetspumpe med innebygget nivåkontroll. Denne svært 
avanserte pumpen vil starte ca. et sekund når strømmen settes på. 
Hvis det er vann (den reagerer på motstand i impelleren), går den til 
vannet er tømt. Ellers vil den sjekke etter vann 5 ganger hvert annet 
minutt, deretter hvert tiende minutt. Dagsforbruket av strøm er 
minimalt, (ca 0,2 /0,25 Ah). Beskytter mot overbelastning. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 Slange	 Kap.	 Pris
1005007	 500 GPH	 12V	 3/4”	 1900 l/t	
1005010	 500 GPH	 24V	 3/4”	 1900 l/t	
1005003	 800 GPH	 12V	 3/4”	 3000 l/t	
1005012	 1100 GPH	 12V	 1 1/8”	 4200 l/t	
1005019	 2000 GPH	 12V	 1 1/8”	 7600 l/t	
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Dieselpumpe
Selvsugende opp til 2,5 meter. Egner 
seg godt til å flytte diesel eller andre 
flytende kjemikalier. Kan kjøre 
kontinuerlig. 
NB! Må ikke brukes på bensin.

Prodnr.	 Spenning	 Mod.	 	 Pris
1060187	 12V	 35 l pr min		  	
1060445	 24V	 35 l pr min		  	
1060622	 24V	 100 l pr min		  	
1060631	 24V	 50 l pr min		  	

Selvsugende impellerpumpe 220V
Jabsco Utility Universalpumpe er en allsidig flerbrukspumpe, portabel 
pumpe med påmontert 230V, 1-fas motor. Den pumper skånsomt uten 
pulsering, håndterer harde og myke partikler, tåler slipende medier og 
medier opp til 500cP viskositet. Jabsco Utility-serien har en patentert 
konstruksjon som tillater 
postoperativ tørrkjøring 
opp til 30 minutter. 
Selvsugende opptil 3 m. 
230 V AC.

Bruksområder og medier 
kan eksempelvis være 
vann, saltlake, kloakk, 
diesel, parafin, motorolje, 
betongtilsetninger, 
flomvann m.m. 

Flow: 18 - 80 l/m
Trykk: opptil 2 bar
Prodnr.	 Tilkobling	 Mod.	 	 Pris
1060624	 1”	 35 l pr min.		  	
1066056	 1 1/2”	 50 l pr min.		  	

Maxi Puppy 3000 pumpe S
Maxi Puppy er konstruert for lensing, 
tømming av tanker og lignende. Den er 
selvsugende opp til 2,4 meter. Tilkobling 3/4” 
slangekobling. Impeller = prodnr 1060264. 
Originalnummer Jabsco 23610-3003 (12V) og 
23610-3103 (24V).

LxBxH: 220x120x85 mm
Sikring: 25A
Kapasitet: 45l/min 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060661	 12V			   	
1060660	 24V			   	

Utility Puppy 2000 BSP
Konstruert for lensing, tømming av tanker 
og lignende. Pumpen kan tørrkjøres i opp til 
10 minutter. Selvsugende opp til 1,2 meter. 
Tilkobling 3/4”. slangekobling. Impeller 
1060263.
Kapasitet: 1920 l/time 

Prodnr.	 Spenning	 I	 Sikring	 Pris
1060653	 24V	 7,5 Ah	 10 Ah	 	
1060067	 12V DC	 13 Ah	 15 Ah	 	

Utility Puppy 3000 12V
Konstruert for lensing, tømming 
av tanker og lignende. Tåler 
tørrkjøring i opp til 10 minutter. 
Selvsugende opp til 2,4meter. 
Tilkobling 3/4”. Slangekobling. 
IMPELLER 1060264.

Kapasitet: 3000 l/time / 50 l/min
LxBxH: 220x125x105 mm
Sikring: 25A 

Prodnr.	 				    Pris
1060426	 			   	

Ballastpumpe med bryter 12V
Denne brukes til å fylle og tømme tanker som er til ballast. Fyller en 
tank på 180 liter på under 5 min. 

Tilkobling: 1/2” BSP eller 1” slange
LxBxH: 181x121x92 mm
Kapasitet: 40l/m
Maks strøm: 11,5 (ampere)
Vekt: 3,22 kg 

Prodnr.	 				    Pris
9001187	 			   	

Pumpe, Water Puppy
Arbeidshesten! Konstruert for lensing, tømming av tanker og lignende. 
Selvsugende opp til 1,2 meter. Kapasitet på 1920 liter per time. 8849 
MARINE. Impellerpumpe, tåler ikke tørrkjøring. IMPELLER 1060372. 
Tilkobling 1/2” slangekobling eller 1” slange direkte.

Vekt: 3 kg
Tilkopling: 1/2” R eller 1” slange
LxBxH: 195x120x75 mm
Kapasitet: 32 l/min 

Prodnr.	 Spenning	 I	 Sikring	 	 Pris
1060063	 12V DC	 13 Ah	 15 Ah	 	
1060064	 24V DC	 6 Ah	 10 Ah	 	
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Bronsepumpe clutch 1 1/2” BSP 50200
1 1/2” bronsepumpe, fotmontert med BSP gjenger. Heavy duty lense- 
og spylepumpe. Bronsekropp, rustfri stålaksel, mekanisk akseltetning. 
Neoprenimpeller montert som standard for maksimal ytelse med 
rent eller lett forurenset vann. Nitril alternativ for bruk med oljeholdig 
vann. Selvsugende opp til 3 m. Tåler moderate mengder suspendert 
fast stoff.

Tilkoblinger: 1 1/2” BSP innv.
Mål: (LxBxH) 239x153x178 mm
Kapasitet: 195 l/min 

Prodnr.	 Type	 Spenning	 I	 Pris
1060424	 1B	 12V	 5 Ah	 	
1060425	 1B	 24V	 2,5 Ah	 	
1060423	 2A	 12V	 5 Ah	 	
1060290	 2A	 24V	 2,5 Ah	 	

Bronsepumpe clutch 2” 50270 BSP
2” bronse pumpe, 270-størrelse, fotmontert med BSP-gjenger. Heavy 
duty lense- og spylepumpe. Bronsekropp, rustfri stålaksel, mekanisk 
akseltetning. Neopren impeller montert som standard for maksimal 
ytelse med rent eller lett forurenset vann. Nitril alternativ for bruk 
med oljeholdig vann. Selvsugende opp til 3 m. Impeller 1060274.

Tilkoblinger: 2” BSP innv.
Mål: (LxBxH) 264x170x178 mm
Kapasitet:267 l/min. 

Prodnr.	 Type	 Spenning	 I	 Pris
1060287	 1B	 12V	 5 Ah	 	
1060289	 1B	 24V	 2,5 Ah	 	
1060636	 2A	 12V	 5 Ah	 	
1060288	 2A	 24V	 2,5 Ah	 	

Bronsepumpe BRZ CSM 020 HOSE
1 bronsepumpe med 25 mm slangetilkopling. 

Prodnr.	 				    Pris
1060295	 			   	

Bronsepumpe BRZ PED 080 BSP 
NEO
1” bronsepumpe, fotmontert med BSP-
gjengede porter 1”. 

Prodnr.	 				    Pris
1060296	 			   	

Bronsepumpe BRZ PED 080 BSP
1” bronsepumpe, fotmontert med BSP-
gjengede porter. 

Prodnr.	 				    Pris
1060291	 			   	

Bronsepumpe BRZ FLG 080 HOSE
1” bronsepumpe med 32 mm slangetilkopling.
Mye brukt på BMW (nå Mercruiser) motorer. 

Prodnr.	 				    Pris
1060330	 			   	

Bronsepumpe Clutch 1” 50580 BSP
1” bronse pumpe, 80 , fotmontert BSP gjenger. Lense- og 
spylepumpe. Bronsekropp, rustfri stålaksel, mekanisk akseltetning. 
Neoprenimpeller montert som 
standard for maksimal ytelse med 
rent eller lett forurenset vann. 
Nitril alternativ for bruk med 
oljeholdig vann. Selvsugende opp 
til 2 m.

Tilkoplinger: 1” BSP innv.
Mål: (LxBxH) 160x120x178 mm
Kapasitet: 80 l/min 

Prodnr.	 Type	 Spenning	 I	 Pris
1060408	 2A	 12V	 5 Ah	 	
1060406	 1B	 24V	 2,5 Ah	 	
1060618	 1B	 12V	 5 Ah	 	
1060617	 2A	 24V	 2,5 Ah	 	

Bronsepumpe Clutch 1” 50080 BSP
1” bronse pumpe, 80 , fotmontert BSP gjenger. 
Lense- og spylepumpe. Bronsekropp, rustfri 
stålaksel, simmering. Neoprenimpeller 
montert som standard for maksimal ytelse 
med rent eller lett forurenset vann. Nitril 
alternativ for bruk med oljeholdig vann. 
Selvsugende opp til 2 m. Samme pumper som 
1060408 og 1060406, men med en noe enklere 
fot med bare 2 boltehull.

Tilkoplinger: 1” BSP innv.
Mål: (LxBxH) 160x120x178 mm
Kapasitet: 80 l/min. 

Prodnr.	 Type	 Spenning	 I	 Pris
1060623	 1B	 12V	 2,5 Ah	 	
1060292	 1B	 24V	 2,5 Ah	 	
1060293	 2A	 12V	 5 Ah	 	
1060637	 2A	 24V	 5 Ah	 	

Bronsepumpe BRZ PED 040 BSP 
NEO
Tilkobling: 3/4”
Kap.: 2400 l/t
Vekt: 1,7 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1060297	 			   	
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Bronsepumpe BRZ FLG 040 HOSE
Bronsepumpe, 1 1/8” tilkobling. 

Prodnr.	 				    Pris
1060298	 			   	

Bronsepumpe BRZ PED 040 BSP
3/4” bronsepumpe, 40-size , fotmontert med 
BSP gjenger. 

Kapasitet: 40 l/min v/1500 rpm

Prodnr.	 				    Pris
1060309	 			   	

Jabsco flensmontert pumpe
1 1/2” bronsepumpe, 200 , flensmontert og 
BSP gjenger i flenser. Bronsekropp, rustfri 
stålaksel. Nitrile impeller montert som 
standard for maksimal ytelse med rent eller 
lett forurenset vann. Selvsugende opp til 
4,5 m.

Drives av 1fas eller 3fas motor. Motor medfølger ikke. 

Prodnr.	 Tilkopl.	 Kap.	 	 Pris
1060644	 1” BSP innv.	 80 l/min		  	
1060627	 1 1/2” BSP innv.	 200 l/min		  	

Bronsepumpe CW 403
Pumpe 3/4”. Reimhjul 127 mm. Erstatter 
6490-252/6490-222.
Prodnr.	 				    Pris
1060541	 			   	

Bronsepumpe CW 404
Pumpe 3/4”. Reimhjul 159 mm. Erstatter 
6490-253/6490-223. 

Prodnr.	 				    Pris
1060616	 			   	

Bronsepumpe BRZ HK 040 BSP
3/4” bronsepumpe, BSP gjenger. Bronsekropp, rustfri stålaksel. 
Selvsugende opp til 4,5m.

Drives av 1fas eller 3fas motor. Motor 
medfølger ikke.
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1060665	 neoprene			   	
1060668	 nitrile			   	

Selvsugende membranpumpe CE
Selvsugende membranpumpe. Kan tørrkjøres. 

LxBxH: 130x165x135 mm
Sikring: 10A
Kapasitet: 13 l/min 
Tilkoplinger: 3/4”

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060299	 12V			   	
1060240	 24V			   	

Bryterpanel 12V
Bryterpanel med sikringsholder og kontrollys, 
12V, max 20 A.

Mål: 60x73 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005061	 			   	

Lensepumpe panel 24/32V
Bryterpanel med sikringsholder og kontrollys, 
24/32V, maks 20 A.
Mål: 83x51 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1005060	 			   	

Lensepumpe panel TMC 12V
TMC bryterpanel 12V for pumper med 
automatisk nivåkontroll eller nivåbryter. Rele 
på 40 ampere beskytter mot overspenning. 
Kan IKKE brukes sammen med Rule 
automatpumper. Mål: 87x118 mm

Prodnr.	 				    Pris
1005151	 			   	

Tilbakeslagsventil
Jabsco Amazon. Tilbakeslagsventiler hindrer vannet i å renne tilbake, 
og sørger for bedre sug fra første pumpetak. 
Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1060083	 3/4”			   	
1060081	 1”			   	
1060082	 1 1/2”			   	

Lensefilter med tilbakeslagsventil
Jabsco Amazon lensefilter som brukes for å forhindre at partikler i 
lensevannet skal tette pumpen. Er også utstyrt med tilbakeslagsventil. 
Slangestussen kan monteres horisontalt eller vertikalt. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1060080	 3/4”			   	
1060078	 1”			   	
1060079	 1 1/2”			   	

Sirkulasjonspumpe BSP-gjenger
Sirkulasjonspumpe, ikke selvsugende. Tilkobling 3/4”.

Opptil: 90 grader
LxBxH: 163x120x122 mm
Sikring: 10A/5A
Kapasitet: 100 l/min 
Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060334	 12V			   	
1060664	 24V			   	

Lensefilter 3/4”
Jabsco Pumpgard lensepumpefilter. For å beskytte alle elektriske 
membranlensepumper. Avtagbart 
gjennomsiktig lokk gjør inspeksjon og 
rengjøring enkelt. 

Tilkopling: 3/4” slange 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1060084	 In-Line			   	
1060085	 Snap-in 90°			   	
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Pumpe for fat, elektrisk
Elektrisk pumpe for fat. 20V med følger 220V omformer. Kan brukes på motoroljer, 
diesel, AdBlue, Parafin, frostvesker etc. Pumper 16 l pr min (oljer) og 27l pr min 
(vann).

Total lengde: 1110mm
Lengde oppsug: 850-865mm
Lengde ut tube: 2000mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034194	 			   	

Pumpe batteri m/autostopp for montering på kanner
Batteridrevet pumpe med autostopp. Levers med adaptere for montering på forskjellige 
kanneåpninger. Kan brukes på bensin, diesel, parafin, lette oljer og vann.Pumper 9 l pr min 
og bruker 4 stk AA batterier.

Total lengde: 535mm
Lengde på oppsug: 460mm
Lengde på ut tube: 715mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034193	 			   	
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Pumpe, batteri m/autostop
Batteridrevet pumpe med autostopp sensor. Kan brukes på bensin, diesel, 
parafin, lette oljer og vann. Pumper 9 l pr min og bruker 2 stk D batterier.

Total lengde: 592mm
Lengde oppsug: 385mm
Lengde ut tube: 560mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034192	 			   	 299,-
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TRYKKVANNSPUMPER 
Par-Max 1,9 WPS 7 l, 12V
Trykkvannspumpe for inntil 2 tappesteder. Gir 
jevnt trykk. Trenger ikke akkumulatortank. 
Selvsugende inntil 1,8 m.

Kap.: 7 l/min.
Trykk: 25 PSI
Tilkobling: 1/2”
LxBxH: 230x152x110 mm
Sikring: 7A 

Prodnr.	 				    Pris
1060008	 			   	

Par-Max 2,9 WPS 11 l
Trykkvannspumpe for inntil 3 tappesteder. Gir 
jevnt trykk. Trenger ikke akkumulatortank. 
Selvsugende inntil 1,8 m.

Kap.: 11 l/min.
Trykk: 40 PSI
Tilkobling: 1/2”
LxBxH: 230x152x110 mm
Sikring: 10A 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060006	 12V			   	
1060007	 24V			   	

Par-max 3 - spylepumpe uten slange
Par-max 3 spylepumpe uten slange.

Kapasitet: 11 l/min.
Trykk: 50 psi
Orig.nr.: 32305-0392 

Prodnr.	 				    Pris
1060313	 			   	

Par-Max 3 - 3.5 GPM
Effektiv og selvsugende trykkvannspumpe for 
båter av medium størrelse. Leveres med 13 
mm slangestusser og 1/2” gjenger som enkelt 
festes i pumpen. Stillegående og høy kvalitet.

Kap.: 13 l/min.
Trykk: 40 PSI 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060332	 12V			   	
1060514	 24V			   	

Par-Max 4 - 4.3 GPM
Par-max 4 selvsugende lensepumpe. 
Tilkobling 3/4 slange. Selvsugende opptil 
2,5m.
Kap.: 16 l/min. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060336	 12V			   	
9001626	 24V			   	

Par-Max 4 WPS 16 l, HP
Trykkvannspumpe for inntil 4 tappesteder. For 
13 mm slange. 

Kap.: 16,3 l/min. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060002	 12V			   	
1060003	 24V			   	

Spylepumpe Par-Max 4 3.8 GPM
Spylepumpe til Jabsco QF toaletter. Kan også 
brukes som lensepumpe. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060338	 12V			   	
1060640	 24V			   	
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360 cm

300 cm

240 cm

180 cm

120 cm

60 cm

0 cm

540 cm

450 cm

360 cm

270 cm

180 cm

90 cm

0 cm liter/t

høyde

	 3750 l	 7500 l	 11000 l	 15000 l	 18500 l	 22000 l	 26000 l	 30000 l

640 cm

730 cm

820 cm

STORE PUMPER

2000 GPH
 (7571 LPH

) &
 5 ÅR

3700 GPH (14010 LPH) 

4000 GPH (15140 LPH) 

3800 GPH (14380 LPH) 

8000 GPH (30280 LPH) 

SMÅ PUMPER

360 G
PH

 (1363 LPH
)

500 GPH
 (1893 LPH

)
700 GPH (2650 LPH)

800 GPH (3028 LPH)

1000 GPH (3785 LPH)

1100 GPH (4164 LPH)

1500 GPH (5678 LPH)

Tabellene viser kapasitet 
(liter/t) til de ulike pumpene 
ut ifra hvor høyt vannet skal 
pumpes. Verdiene gjelder 
v/12,6 V  
(når motoren ikke er i gang).

høyde

	 900 l	 1800 l	 2800 l	 3000 l	 4700 l	 5600 l

liter/t

Pumpenes kapasitet ved ulike løftehøyder



V-FLO 5.0 Trykkvannspumpe
- 2,75 bar
- 40 psi
- 19 l pr min
- 1/2” (13 mm) slange dim.
- LxBxH: 251x156x120 mm 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060052	 12V			   	
1060053	 24V			   	

Trykkvannspumpe m/Bypass 12,5 l
Pantrypumpe hvor pumpehuset har fire membraner og innebygget 
bypass som gir pumpen en svært jevn vannstrøm selv uten 
akkumulatortank. Stillegående. For inntil 5 tappesteder. Kan 
tørrkjøres. 

Pumpen leveres med:
1xrett slangenippel 1/2”
2xrett stuss 1/2” rør
1x90 grader slangenipler 1/2”

LxBxH: 208x160x100 mm
Trykk: 2,4 bar
Sugehøyde: 1,8 m 

Prodnr.	 Spenning	 I (0,7 bar)	 Sikring	 Pris
1066000	 12V	 3,9 Ah	 15 Ah	 	
1066001	 24V	 2,0 Ah	 7 Ah	 	

Spylepumpe 17 l
Spyle- og pantrypumpe hvor pumpehuset har fire membraner 
for å kunne gi jevn vannstrøm. Pumpen gir 17 l/min, passer 
for installasjoner med opptil 6 tappesteder og kan brukes med 
akkumulatortank (3-20 l). Tåler tørrkjøring. Stillegående.

Pumpen leveres med:
1xfilter 3/4”
2xrett slangenippel 3/4”
2xrett stuss 3/4” rør

Trykk: 2,8 bar
Sugehøyde: 2,4 m
LxBxH: 252x160x95 mm 

Prodnr.	 Spenning	 I (0,7 bar)	 Sikring	 Pris
1066015	 12V	 6,0 Ah	 15 Ah	 	
1066016	 24V	 2,5 Ah	 7 Ah	 	

Dusj-lensepumpe 19 l
Fleksibel lensepumpe som kan brukes til mye. Godt egnet til lensing 
av dusjrom. Tåler diesel- og oljespill i lensevannet (ikke bensin). 
Kraftig motor gjør at pumpen tåler å gå kontinuerlig. Stor kapasitet 
på 18,9 liter pr. minutt. Tåler 
tørrkjøring. Slangetilslutning 
3/4”(19 mm).

Pumpen leveres komplett med 
filter.

Sugehøyde: 1,8 m
LxBxH: 17x34x11 cm 

Prodnr.	 Spenning	 Sikring	 	 Pris
1066022	 12V	 15 Ah		  	

Dusj-lensepumpe 13 l, 12V
Lensepumpe som er spesielt godt egnet 
til lensing av dusjrom - gir sikker og stille 
lensing. Enkel å installere, lavt strømforbruk. 
Kapasitet på 12,5 liter pr. minutt. Tåler 
tørrkjøring. Slangetilslutning 1/2” (13 mm). 
Det anbefales å bruke filter (medfølger ikke).

Sugehøyde: 1,8 m
LxBxH: 17x34x11 cm 

Prodnr.	 Spenning	 Sikring	 	 Pris
1066020	 12V	 10 Ah		  	
1066021	 24V	 7 Ah		  	

Trykkvannspumpe Triplex 1,9 - 7 l
Er en effektiv, selvsugende pumpe for to 
eller flere tappesteder. Stillegående. Kan 
tørrkjøres. Har bypass-funksjon for jevn 
vannstrøm slik at bruk av akkumulatortank 
er unødvendig. Leveres med rett og vinklet 
slangestuss for 1/2” (13 mm) slange og rett 
1/2”R gjengestykke.

Kapasitet: 7 l/min
Sugehøyde: 1,8 m
LxBxH: 230x152x110 mm 

Prodnr.	 Spenning	 Sikring	 I	 Vekt	 Pris
1066010	 12V	 10 Ah	 3,5 Ah	 1,77 kg	
1066011	 24V	 5 Ah	 2 Ah	 1,60 kg	

Trykkvannspumpe Triplex 2,9 - 11 l
Er en kraftig og effektiv selvsugende pumpe 
for to eller flere tappesteder. Stillegående. 
Kan tørrkjøres. Har bypass-funksjon for jevn 
vannstrøm slik at bruk av akkumulatortank 
er unødvendig. Leveres med rett og vinklet 
slangestuss for 1/2” (13 mm) slange og rett 
1/2”R gjengestykke.

Kapasitet: 11 l/min
Sugehøyde: 1,8 m
LxBxH: 230x152x110 mm 

Prodnr.	 Spenning	 Sikring	 I	 Vekt	 Pris
1066012	 12V	 10 Ah	 4,4 Ah	 1,83 kg	
1066013	 24V	 5 Ah	 2,2 Ah	 1,91 kg	

Jabsco double stack water system
Trykkvannssystem for store båter med 2 
pumper og akkumulatortank. Hovedpumpen 
leverer 18 l/min. Hvis etterspørselen etter 
vann er høyere slår reservepumpen inn 
for å hjelpe til. Hvis den ene av pumpene 
går i stykker vil den andre pumpen ta 
over. Systemet leveres ferdig koblet med 
akkumulatortank.

- 2,75 bar- 40 psi
- 1/2” (13 mm) slange dim
- LxBxH: 240x310x345 mm
- Vekt: 9,5 kg 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060050	 12V			   	
1060051	 24V			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Spylesett Par-Max
Kompakt membranpumpe med kraftig spyletrykk. Stillegående. Par-Max 4 og 
5 er konstruert for større båter der man vente seg kraftig og langvarig bruk. 
Leveres med forfilter, justebar spylepistol og slange på 7,6 m.

Løftehøyde: 3 m 

Prodnr.	 Mod.	 Trykk	 Kap.	 Dim.	 Pris
1060166	 Par-Max3 12V	3,5 bar	 11,4 l/min	 1/2-3/4”	
1060167	 Par-Max3 24V	3,5 bar	 11,4 l/min	 1/2-3/4”	
1060168	 Par-Max4 12V	4,3 bar	 15 l/min	 3/4”	
1060169	 Par-Max4 24V	4,3 bar	 15 l/min	 3/4”	
1060170	 Par-Max5 12V	3,5 bar	 18,9 l/min	 3/4”	
1060171	 Par-Max5 24V	3,5 bar	 18,9 l/min	 3/4”	
1060621	 Par-Max6 12V	4,8 bar	 22,7 l/min	 3/4”	

Par-max 1, 4,2 l/min.
Par-max 1 trykkvannspumpe . Selvsugende 
inntil 1,5 m. Tilkobling 3/8” og 1/2”.

LxBxH 164x89x68 mm
Sikring: 4A
Kapasitet: 3,7 l/min 

Prodnr.	 				    Pris
1060356	 			   	

Spylepumpe 3800 GPH
Spylepumpe fra Rule. Ikke selvsugende, og må 
derfor monteres lavere enn vannstand.

Type: 3800 GPH
Kap.: 240 l/min
Slange: 38 mm (1 1/2”)
LxBxH: 212x165x165 mm
Vekt: 2,6 kg 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 Pris
1005025	 12V	 15,5 Ah		  	
1005026	 24V	 8 Ah		  	

Fotpumpe
Kraftig, dobbeltvirkende fotpumpe fra TMC. Pumpen er selvsmørende 
og inntak/uttak kan justeres trinnløst. Fotpumpen er CE-godkjent og 
ISO-9001/ISO-14001-sertifisert.

Tilkopling: 1/2” slange
Kapasitet: 908 liter/time
Vekt: 1030 gram
Høyde: 123,5 mm
Bredde: 152,6 mm
Lengde m/pedal: 236,8 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1004180	 			   	

Ferskvannspumpe 12V
Pumpen er ikke selvsugende. Dvs. at den må 
monteres lavere enn tanken. Leveres med 
festebrakett. Passer for 3/8” slange.

Tot.lengde: 105 mm
Diameter: 45 mm
Kapasitet: 6,6 l/min 

Prodnr.	 				    Pris
1004330	 			   	

Lensepumpe Shower Drain 16 l
Membranpumpe og helt korrosjonsbestandig lensepumpe. Trenger 
ikke filter. Meget fleksibel montering. Selvsugende opp til 3 m. 
Kapasitet på 16 liter per min.
Velegnet for tømming av gråvannstanker og til lensing hvor du ikke har 
plass til pumpen nede i kjølen. Beregnet for bruk inntil 30 min. 10 A.

Prodnr.	 Spenning	 	 	 	 Pris
1060061	 12V			   	
1060062	 24V			   	

Membranpumpe 12V - TMC
Pumpen kan tørrkjøres, og justeres i alle vinkler
Slangedim: 19 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1006231	 			   	
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In-line pumpe 12V - TMC
Ikke selvsugende. Monteres på slangen. 
Passer for 12 mm slange.

Lengde: 136 mm
Diameter: 43 mm
Kapasitet: 17 l/min
Forbruk: 36 W/3 A 

Prodnr.	 				    Pris
1004343	 			   	

Ferskvannspumpe, neddykking 12V
For neddykking. Passer for 10 mm slange.

Lengde: 105 mm
Diameter: 47 mm
Kapasitet: 7,5 l/min 

Prodnr.	 				    Pris
1004310	 			   	

Ferskvannspumpe, manuell
Håndpumpe - manuell ferskvannspumpe. 
Laget av plast. Leveres med svingbar tut.
Tot. lengde: 300 mm
Hull Ø: 32 mm
Slangestuss: 14 mm
Høyde over benk: 100 mm
Farge: brun 

Prodnr.	 				    Pris
1004170	 			   	

Akkumulatortank 1 l
Akkumulatortank med membran fra Jabsco 
på 1 liter. Tilkoblinger for 13 mm (1/2”) slange 
eller for 1/2” R gjenger.

LxBxD: 340x120x110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1060303	 			   	

Akkumulatortank 0,6 l
Kapatsitet: 0,6 l
Tilkopling: 1/2” slange
Mål (LxBxH):11x12x18 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1060013	 			   	

Akkumulatortank plast 1,2 l
Akkumulatortank i plast, 1,2 liter. 
Akkumulatortank anbefales i forbindelse 
med trykkpumpe. Sørger for jevnt trykk og 
hindrer unødig start av trykkpumpe. Nippel for 
tilkobling følger med.

Tilkopling: 1/2” slange 

Prodnr.	 				    Pris
1004305	 			   	

Pumpgard kit Inline
Jabsco Pumpgard lensepumpefilter. 
For å beskytte alle elektriske 
membranlensepumper. Avtagbart 
gjennomsiktig lokk gjør inspeksjon og 
rengjøring enkelt. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1060511	 3/4HBSS			   	
1060524	 3/8HBSS			   	
1060512	 1/2QEST			   	

Kit Pumpgard 90’ QUADxQUAD
Vannfilter. 

Prodnr.	 				    Pris
1060364	 			   	

Kit Pumpgard Inline 1/2HB SS
Vannfilter med slangestuss for 1/2” (13 mm) 
slange.

 LxBxH: 120x70x60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1060316	 			   	

Kit Pumpgard Plug-In
Vannfilter Plug-In. Filteret kan settes rett på 
Jabsco trykkvannspumper og spylepumper 
uten å ha slange i mellom. 

Prodnr.	 Mod.	 Tilkopl.	 	 Pris
1060317	 3/4 HB SS	 3/4”		  	
1060318	 1/2 HB SS	 1/2”		  	
1060359	 1/2 QEST	 1/2”		  	

Ferskvannsfilter 15 mm

Prodnr.	 				    Pris
1004360	 			   	

Lensefilter 19 mm
Filter for lensepumpe. Passer for 19 mm 
(3/4”) slange. 

Prodnr.	 				    Pris
1005159	 			   	
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Vannkontakt
Vannkontakt med hurtigkobling. For 1/2” 
slange. Vannkontakt og spyleslange (prodnr 
1021225) passer sammen dersom man bruker 
rørfittings. 

Prodnr.	 				    Pris
1004240	 			   	

Spyleslange
HoseCoil spyleslangen i to forskjellige lengder 
4,5m og 7,5m . Slangen har en mannlig og en 
kvinnelig 3/4 “ GHT gjenger.
Passer til Jabsco spylesett. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1005590	 4,5 m			   	
1005591	 7,5 m			   	

Spyleslange Kit - Flush
HoseCoil spyleslangsystemer er en smart 
måte å oppbevare spyleslangen. Bra kvalitet 
på spyleslange og kontakter gjør dette til et 
svært nyttig verktøy ombord i båten.
Slangelengde: 4,5 m 

Prodnr.	 				    Pris
1005592	 			   	

Spyleslange Kit - Horisontalt
HoseCoil spyleslangsystemer er en smart 
måte å oppbevare spyleslangen. Bra kvalitet 
på spyleslange og kontakter gjør dette til et 
svært nyttig verktøy ombord i båten.
Slangelengde: 7,5 m 

Prodnr.	 				    Pris
1005593	 			   	

Spyleslange Kit - Side
HoseCoil spyleslangsystemer er en smart 
måte å oppbevare spyleslangen. Bra kvalitet 
på spyleslange og kontakter gjør dette til et 
svært nyttig verktøy ombord i båten.
Slangelengde: 4,5 m 

Prodnr.	 				    Pris
1005594	 			   	

Hurtigkobling - Flush
Flushmontert hurtigkobling til spyleslange. 

Prodnr.	 				    Pris
1005595	 			   	

Spylehåndtak - Justerbart
Endepistol til 
spyleslanger 
fra HoseCoil 
av høy kvalitet. 
Leveres med mykt 
gummigrep.

Prodnr.	 				    Pris
1005596	 			   	

Syrefast dekksforskruvning flush for Jabsco
Dekksforskruvning for Par-max spylesett.

Tilkopling forskr.: 1/2”
Slangeadapter: 3/4” 
Prodnr.	 				    Pris
1060335	 			   	

Kit Quick Clip Connect for Jabsco-
pumper
Klips til par-max. 

Prodnr.	 	 Pris
1060323	 			   	

Kit Slide Clip Par-Max sort Jabsco-
pumper
Par med klips. 

Prodnr.	 	 Pris
1060381	 			   	

Kit Switch replacement 40PSI 
Jabsco
Jabsco trykkbryter 40 psi. 

Prodnr.	 	 Pris
1060395	 			   	

Trykkbryter Flojet
Trykkbryter. Reservedel til pumper fra Flojet. 
Vekt 60 g. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1066034	 35 PSI			   	
1066035	 40 PSI			   	

Filter 19 mm (3/4”) 01740010
Rensefiltre er enkle å installere og enkle å 
rense. De er produsert i plast, har gjennomsiktig 
glass og kan monteres i alle posisjoner.

Inn: hurtigkobling
Ut: 3/4” (19 mm) slange
LxBxH: 120x70x60 mm
Vekt: 90 g 

Prodnr.	 				    Pris
1066030	 			   	

Filter 1/2” rørgjenger 01740014
Inn: hurtigkobling
Ut: 1/2” rørgjenger
LxBxH: 120x70x60 mm
Vekt: 90 g 

Prodnr.	 				    Pris
1066033	 			   	

Filter 13 mm (1/2”) 01740012
Inn: hurtigkobling
Ut: 1/2” (13 mm) slange
LxBxH: 120x70x60 mm
Vekt: 90 g 

Prodnr.	 				    Pris
1066031	 			   	

Filter 13 mm (1/2”) 01740002
Inn: 1/2” slange
Ut: 1/2” slange
LxBxH: 120x70x60 mm
Vekt: 100 g 

Prodnr.	 				    Pris
1066032	 			   	
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TOALETTER OG SEPTIKUTSTYR 
Manuelt toalett
Verdens mest solgte toalett!
Manuelt toalett “Twist ‘n Lock”. Leveres med COMPACT eller REGULAR 
størrelse. 

Prodnr.	 Mod.	 BxDxH	 	 	 Pris
1060091	 Compact	 45x41x34 cm		  	
1060092	 Regular	 47x48x35 cm		  	

Elektrisk toalett
Utstyrt med impellerpumpe. Selvsugende inn på opp til 1,2 meter, 
trykkhøyde ut opp til 1,2 meter. Leveres med motorkåpe og 
strømbryter. 

Prodnr.	 Mod.	 BxDxH	 Spenning	 	 Pris
1060104	 Compact	 35x43x35 cm	 12V	 	
1060558	 Compact	 35x43x35 cm	 24V	 	
1060105	 Regular	 38x47x37 cm	 12V	 	
1060630	 Regular	 38x47x37 cm	 24V	 	

Stillegående elektrisk toalett med pumpe
Leveres med to meget stillegående pumper, en membranpumpe 
for vanninntak (som kan plasseres hvor som helst), og en 
sentrifugalpumpe med kniv for uttak. Kan også leveres med 
magnetventil dersom man ønsker å koble toalettet til det eksisterende 
ferskvannssystemet. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 BxDxH	 	 Pris
1060106	 Compact	 12V	 35x42x35 cm	 	
1060107	 Compact	 24V	 35x42x35 cm	 	
1060108	 Regular	 12V	 37x50x37 cm	 	
1060109	 Regular	 24V	 37x50x37 cm	 	

Deluxe elektrisk toalett m/pumpe
Deluxe elektrisk toalett med PAR-MAX 2.9 pumpe 12V. Leveres med to 
meget stillegående pumper, en membranpumpe for vanninntak (som 
kan plasseres hvor som helst), og en sentrifugalpumpe med kniv for 
uttak. Kan også leveres med magnetventil dersom man ønsker å koble 
toalettet til det eksisterende ferskvannssystemet. 

LxBxH: 450x375x366 mm
Vekt: 27 kg 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1060542	 			   	

Liteflush elektrisk toalett
Elektrisk pumpetoalett med kompakt og plassbesparende design. 
Stillegående. Leveres med enten fotbryter eller veggpanel.
Høyde: 373 mm
Bredde: 342 mm
Dybde: 402 mm 

Prodnr.	 Spenning	 Mod.	 	 	 Pris
1060191	 12V	 m/panel		  	
1060192	 24V	 m/panel		  	
1060120	 12V	 m/fotbryter		  	
1060121	 24V	 m/fotbryter		  	
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Quiet Fluch kit med pumpe, Jabsco
Gjør det enkelt å bygge om et vanlig toalett til 
et stillegående toalett. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060102	 12V			   	
1060103	 24V			   	

Ombygningssett toalett, 12V
Ombygningssett fra manuelt til elektrisk toalett. Inneholder alt 
som er nødvendig for å bygge et manuelt 
pumpetoalett om til å bli elektrisk. Sokkelen 
har fire hull for feste av porselensbollen. 
Selvsugende pumpe. 

Slangedim. inn: 5/8” el. 3/4”
Slangedim. ut: 1” 

Prodnr.	 				    Pris
1060294	 			   	

Pumpetoalett TMC
Toalett med porselensbolle og sete/lokk i plast. Pumpen er 
dobbeltvirkende (pumper både når man trekker og skyver på 
håndtaket). 

Slangedim. inntak: 19 mm (3/4”)
Slangedim. uttak: 38 mm (1 1/2”)

* Modellen Ny har et moderne design. Pumpen er skråstilt og 
dørkmonteringen mer skjult. 

Prodnr.	 Mod.	 BxDxH	 	 	 Pris
1006602	 std.	 47x41x33 cm		  	
1006603	 stor	 48x48x35 cm		  	
1006604	 New	 45x43x35 cm		  	

Elektrisk toalett TMC
Toalett med porselensbolle og sete/lokk i plast. Den elektriske pumpen 
har innebygget avfallskvern, og kan pumpe avfallet opp til 1,5 m høyde.

Slangedim. inntak: 25 mm (1”)
Slangedim. uttak: 25 mm (1”)

Bryter og overganger (25/19mm og 25/38mm) medfølger. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 BxDxH	 	 Pris
1006612	 std.	 12V	 36x45x35 cm	 	
1006613	 stor	 12V	 37x48x38 cm	 	
1006624	 std.	 24V	 36x45x35 cm	 	
1006625	 stor	 24V	 37x48x38 cm	 	

Elektrisk toalett Lux - TMC
Toalett med porselensbolle som skjuler motor og slanger. Sete/lokk 
i plast. Den elektriske pumpen har innebygget avfallskvern, og kan 
pumpe avfallet opp til 1,5 m høyde.

Slangedim. inntak: 25 mm (1”)
Slangedim. uttak: 25 mm (1”)

Bryter og overganger (25/19mm og 25/38mm) medfølger. 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 BxDxH	 	 Pris
1006615	 std.	 12V	 38x48x46 cm	 	
1006617	 liten	 12V	 34x45x36 cm	 	
1006626	 std.	 24V	 38x48x46 cm	 	
1006627	 lav	 24V	 37x48x39 cm	 	

Ombyggingssett toalett TMC
TMC ombygningssett fra manuelt til elektrisk toalett inneholder alt 
som er nødvendig for å bygge et manuelt pumpetoalett om til å bli 
elektrisk. Sokkelen har fire hull for feste av porselensbollen.

Slangedim. inn: 25 mm (1”)
Slangedim. ut: 25 mm (1”)
Lengde: 35,5 cm
Bredde: 17 cm

Bryter og overganger (25/19mm og 25/38mm) medfølger. 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 	 Pris
1006632	 12V	 13 Ah		  	
1006634	 24V	 7 Ah		  	
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Porta Potti Qube
Qube er en serie portabelt toaletter med moderne design fra 
verdens ledende produsent, Thetford. Toalettet er laget av lysegrå 
eller hvit høyverdig plast. Porta Pottis unike integrerte helletut og 
trykkavlastingsventil forhindrer sprut når avfallstanken tømmes.

* Modellen 335 HDK har Hold Down Kit som gjør at toalettet kan festes 
til gulvet med en enkel mekanisme. 

Prodnr.	 Mod.	 HxBxD	 Vekt	 Septik	 Pris
1006750	 145 grå	 33x38x43 cm	 3,6 kg	 12 l	
1006751	 165 hvit	 41x38x43 cm	 3,9 kg	 21 l	
1006753	 335 HDK hvit	 32x34x38 cm	 3,3 kg	 10 l	
1006754	 345 hvit	 33x38x43 cm	 3,8 kg	 12 l	
1006755	 365 hvit	 41x38x43 cm	 4,0 kg	 21 l	

Porta Potti 565
Luksuriøst bærbart toalett med elektrisk pumpe i moderne 
og innovativt design fra Thetford. Fantastisk kvalitet. Integrert 
toalettholder. Komfortabel setehøyde. Forsterket bærehåndtak. Stor 
bolle.
 6 stk AA batterier trengs på elektrisk 
modell(medfølger ikke).

Høyde: 448 mm
Bredde: 388 mm
Dybde: 450 mm
Vekt: 5,8 kg
Septiktank: 21 liter
Spyletank: 15 liter
Pumpe: Elektrisk eller Manuell 
Prodnr.	 Farge	 Betjening	 	 Pris
1090926	 hvit	 manuell		  	
1006767	 granite	 elektrisk		  	
1006768	 hvit	 elektrisk		  	

Portabelt toalett
Rimelige toaletter i grå slagfast plast. 
Fungerer likt som Porta Potti. 

Prodnr.	 Vol.	 BxHxD	 	 Pris
1006780	 10 l	 37x33x42 cm		  	
1006781	 20 l	 37x45x39 cm		  	

Sanitærvæske Toilet Rinse 2 l
Toilet Rinse er en miljøvennlig sannitærvæske.er utviklet for daglig 
bruk i portable/kejmikalie toaletter. Den kamuflerer vond lukt og 
den stimulerer nedbrytingen av urin og avføring.Toilet Rinse avgir en 
behagelig lukt og hjelper til med å holde toalettet rent. Toilet Rinse er 
biologisk nedbrytbar. Kanne av 2 liter. 

Prodnr.	 				    Pris
1006661	 			   	

Sanitærvæske Toilet Blue 2 l
Toilet Blue er en miljøvennlig sannitærvæske.er utviklet for daglig 
bruk i septik tank. Den kamuflerer vond lukt og den stimulerer 
nedbrytingen av urin og avføring.Toilet Blue avgir en behagelig lukt. 
Kanne av 2 liter. 
Prodnr.	 				    Pris
1006660	 			   	

Sanitærvæske Aqua Kem Green 1,5 l
Miljøvennlig lett nedbrytbar sanitærveske. Testet i henhold til DF/EFTA 
standard. Irriterer ikke øyne og hud. 

Dosering: 150 ml pr 20 l tank 
Fyll gjerne også på 3 liter vann pr 20 liter septiktank. 
Prodnr.	 				    Pris
1006651	 			   	

Sanitærvæske Aqua Rinse Plus 1,5 l
Viktig ferskvannstilsetning for toaletter med ferskvannstank. Danner 
et belegg som renser og beskytter toalettskålen, og gjør spylingen mer 
effektiv.

Dosering: 100 ml (Aqua Rinse “plus”) pr. 15 l tankkapasitet. 
Prodnr.	 				    Pris
1006653	 			   	

Sanitærvæske Aqua Kem Blue Weekender 2 l
Miljøvennlig og kraftig sanitærvæske for daglig bruk. Den mest brukte 
sanitærvæska som gir frisk duft og rekker normalt i 4-5 dager ved 
vanlig bruk.

Dosering: 60 ml pr 10 l 
Prodnr.	 				    Pris
1006654	 			   	

Sanitærvæske Aqua Kem Blue 
Sachets
Porsjonsposer med sanitærveske i pulverform. 
Oppløser seg i septiktanken slik at du får en 
riktig dosering hver gang. En pose er nok 
til 20 liter og varer i ca 4-5 dager. Hver boks 
inneholder 15 poser. 
Prodnr.	 				    Pris
1006656	 			   	
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Tankmåler til septiktank

Prodnr.	 				    Pris
1003339	 			   	

Vacumtømming 1 m
Slangestuss utv.: 38 mm
Utskjæring tank: 40 mm
Flens dim.: 74 mm
Rør dim.: 1000 mmx32 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034090	 			   	

Karbonfilter for septiktank
Aktivt karbonfilter for septiktank. Leveres komplett med 
monteringsbrakett og slangenippel for 20/25 mm slange. Monteres på 
lufteslangen for å hindre at vond lukt slipper ut av tanken.

Lengde : 200 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034316	 			   	

Aqua Soft toalettpapir (4 pk.)
Toalettpapir for bruk i bærbare toaletter, båt-toaletter o.l. Papiret lar 
seg lett spyle fra toalettskålen, og løses raskt opp i avfallstanken slik 
at tilstopping unngås. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1006655	 			   	

Toalettpapir Soft 1852 (4pk)
Toalettpapir for bruk i bærbare toaletter, båt-toaletter o.l. Papiret lar 
seg lett spyle fra toalettskålen, og løses raskt opp i avfallstanken slik 
at tilstopping unngås. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1006658	 			   	

Septiktank m/pumpe 12V/24V
Komplett septiktank med pumpe som løfter inntil 4 meters høyde og 
pumper 19 liter pr.minutt.Jabsco membranpumpe 50890-1000/ 50890-
1100.
NB! Høyde på septiktank er målt uten pumpe og koblinger (beregn ca. 
80 mm i tillegg). Slangestusser 38mm. 

Prodnr.	 Vol.	 LxHxB (mm)	 Spenning	 Vekt	 Pris
1034340	 41 l	 650x200x390	 12V	 6 kg	
1034341	 61 l	 950x200x390	 12V	 9 kg	
1034342	 83 l	 850x290x390	 12V	 9 kg	
1034343	 61 l	 950x200x390	 24V	 9 kg	
1034344	 83 l	 850x290x390	 24V	 9 kg	

Septiktank 42 l m/pumpe 12V
Leveres komplett med 1060126, 1034038 og 1034316.
Vol.: 42 l
LxBxH: 500x350x300 mm
Vekt: 3,1 kg 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034345	 			   	

Septiktank plast
Sort hardplast. Må monteres med utløpsstuss nederst. 

Inntak 90°: 38/50/60 mm
Uttak: 25/38/50 mm 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034092	 40 l	 50 cm	 33 cm	 33 cm	
1034094	 60 l	 70 cm	 33 cm	 33 cm	
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Septikkpumpe m/kvern
Macerator med kvern. Tåler ikke tørrkjøring over lengre tid. Bruk 15 
min intervall, er beregnet for tanker 
inntil 900 liter. 

Tilkobling inntak: 38 mm/1 1/2”
Tilkobling uttak: 25mm/1”
LxBxH: 290x120x95 mm
Sikring: 20A/15A
Kapasitet: 43l/min 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060124	 12V			   	
1060125	 24V			   	

Lensepumpe/septikkpumpe
Stillegående membranpumpe, fleksibel montering. Selvsugende opp 
til 3m. Tåler tørrkjøring. 

Tilkobling: 1 1/2”
LxBxH: 278x161x132 mm
Sikring: 10A/5A
Kapasitet: 19 l/min 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 Pris
1060126	 12V	 10A		  	
1060127	 24V	 5A		  	

Håndpumpe twist`n lock komplett
Reservedel til 1060091 og 1060092. 

Prodnr.	 				    Pris
1060093	 			   	

Septikkvern TMC
Selvsugende septikpumpe med kvern for 
tømming av septiktank. Suger 0,5 m, tømmer 
ca. 10 liter/min og skyver 1 m.

Slangedim. inntak: 38 mm (1 1/2”)
Slangedim. uttak: 25 mm (1”)
Høyde: 24 cm
Bredde: 12 cm 

Prodnr.	 Spenning		  	 Pris
1006212	 12V			   	
1006224	 24V	  		  	

Septikpumpe membran 12V - TMC
Septikpumpe membran 12V som tåler å 
tørrkjøres. Pumpen kan justeres i alle vinkler 
og den har doble ventiler, både ut og inn.
Slangedim: 38 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006230	 			   	

Solenoidventil 12/24V til toalett
Solenoidventil til toalett med vanntrykk. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060628	 12V			   	
9001764	 24V			   	

Svanehals toalett 316, 25 mm
Svanehals (bend) i syrefast stål 316 til bruk ved montering av toalett. 
Disse beskytter mot vanninntak som skyldes 
hevertvirkningen. Med lufting.

Dimensjon: 25 mm (1”) 

Prodnr.	 				    Pris
1006645	 			   	

Svanehals/albueventil
Hvis et toalett monteres under eller delvis under vannlinjen, vil 
toalettet fylles opp med vann gjennom vanninntaket fra under båten. 
Det samme gjelder hvis septikktank er høyere enn toalettet. Dette 
ordnes ved å løfte slangen i en bøy over vannlinjen/septikktanken og 
setter en albuventil på det høyeste punktet. Luftingen i albuventilen 
holder tett under trykk i slangen, men slipper 
inn luft i slangen ved sug. Dette gjør at 
slangen aldri vil få en hevertvirkning. Må bare 
monteres på slanger med trykk. 
Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1060129	 19 mm			   	
1060130	 25 mm			   	
1060131	 38 mm			   	

Y-Ventil
Brukes til å omkoble avløpet enten direkte 
til sjø, eller til avfallstanken. Både 25 mm 
og 38 mm innløpsport følger med 38mm 
utløpsportene kan vrides. Ventilen er låsbar. 

Prodnr.	 				    Pris
1060132	 			   	

Håndtakforlenger
Håndtakforlenger for 1060132 Y-ventil. 
Forlenger høyden på håndtaket slik at ventilen 
kan monteres med håndtaket gjennom et 
skott. 

Prodnr.	 				    Pris
1060133	 			   	

Jabsco toalettpumpe converter
Enklere kan man ikke bygge om et manuelt 
toalett til et elektrisk! Bare bytt ut den 
manuelle pumpen med en elektrisk! 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060097	 12V			   	
1060098	 24V			   	

Pumpe komplett TMC
Komplett manuell pumpe for TMC toalett. 
Leveres med de nødvendige skruer, muttere 
og pakninger. 

Prodnr.	 				    Pris
1006602-2	 			   	

Bend nylon 38 mm
Albue i nylon for 1 1/2” (38 mm) slange. 

Prodnr.	 				    Pris
1007614	 			   	

Svanehals 13-38 mm m/ventil plast
Passer til følgende dimensjoner:
13, 16, 19, 22, 25, 28,5, 32, 38 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1034038	 			   	
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VASK, KRAN OG DUSJ 
Stålvask firkantet
Firkantet stålvask som leveres komplett 
med propp, sil og 1” avløp (prodnr. 1004003). 
Vasken leveres i flere størrelser. Prodnr. 
1004019 leveres i høyglanspolert utførelse.

Prodnr.	 Mål utv.	 Mål innv.	 D	 Mat.	 Pris
1004017	 265x325 mm	 240x300 mm	 150 mm	 stål	
1004018	 360x360 mm	 330x340 mm	 150 mm	 stål	
1004019	 360x360 mm	 330x340 mm	 150 mm	 høyglans	

Stålvask rund
Rund stålvask som leveres komplett med 
propp, sil og 1” avløp (prodnr. 1004003). 

Prodnr.	 Ø utv.	 Ø innv.	 D	 Pris
1004007	 385 mm	 360 mm	 150 mm		
1004004	 330 mm	 300 mm	 180 mm		

Stålvask rund, buet
Rund stålvask. Leveres komplett med propp, 
sil og 1” avløp. (prodnr. 1004003). 

Prodnr.	 Ø utv.	 Ø innv.	 D	 Pris
1004009	 290 mm	 260 mm	 130 mm		
1004002	 330 mm	 300 mm	 150 mm		
1004008	 390 mm	 360 mm	 150 mm		

Vask ASA-plast, hjørnebolle
Vakuumstøpt hjørnevask i hvit ASA-plast. 
Vasken leveres uten avløp.

Bredde: 280 mm
Dybde: 280 mm
Høyde: 100 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004015	 			   	

Avløp komplett grå
Komplett avløp med sil og propp. For 50 mm 
hull. Leveres for flere slangedimensjoner. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1004001	 19 mm			   	
1004003	 25 mm			   	

Avløp komplett hvit 3/4”
Komplett avløp med sil, propp og kjede. For 30 
mm hull.

Leveres med rett eller 90° rør. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1004300	 rett			   	
1004390	 bend 90°			   	

Tappekran i forkrommet plast
Enkel tappekran i forkrommet plast. Kun kaldt 
vann. 

Prodnr.	 				    Pris
1004420	 			   	

Blandebatteri “Lux”
Italiensk trykkvannsarmatur i forkrommet 
messing av førsteklasses kvalitet. Tuten kan 
både senkes og svinges. “Lux” armaturene 
har 14 mm tut. Høyde over benk med 
utløpsrør er nedslått 45 mm.

- Hullavstand c/c 63 mm
- Hulldiameter 16,5 mm
- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004422	 			   	

Blandebatteri 1 grep
Italiensk ett-greps armatur i forkrommet 
messing av førsteklasses kvalitet. Fleksibel 
tilkoblingsslange (ca 20 cm) følger med.

Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 L tut	 	 	 Pris
1004407	 150 mm			   	
1004408	 180 mm			   	

Blandebatteri hvit
Ett-greps armatur “Main” i hvit plast. Vannmengde og temperatur 
reguleres kun ved å vri på håndtaket. Håndtaket vris 190°, og vannet er 
stengt ved full vridning til begge sider. Sparer 
vann og energi. Armaturen har vendbar tut, og 
krever boring av kun ett hull.

- Tåler trykk opptil 3,0 bar
- For 1/2” slange 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1004226	 std.			   	
1004222	 m/bryter			   	

Blandebatteri kraftig
Blandebatteri med 18 mm svingbar tut. 
Forkrommet messing.

- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004405	 			   	

Blandebatteri svingbar
Trykkvannsarmatur i forkrommet messing av 
førsteklasses kvalitet. Kranene har 10 mm tut, 
som kan svinges nedover. Høyde over benk 
med utløpsrør er nedslått 70 mm.

- Hullavstand c/c 82 mm
- Hulldiameter 15 mm
- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004402	 			   	

Kran hvit “Main”
Ett-greps armatur “Main” i hvit plast fra tyske 
Keller. Armaturen har vendbar tut, og krever 
boring av kun ett hull.

- Tåler trykk opptil 3 bar
- For 1/2” slange 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1004224	 med bryter			   	
1004225	 for trykk			   	
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Blandebatteri Top line
Blandebatteri “Top line” i forkrommet 
messing. Komplett med slanger, klar for 
montering. Passer i dusjboks prodnr 1004160. 
Vri for styrke og sideforskyv for varmt og kaldt 
vann. Utskjøring hull 32mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1004161	 			   	

Trykkvannskran “Lux”
Italiensk trykkvannsarmatur “Lux” i 
forkrommet messing av førsteklasses kvalitet. 
Tuten kan både senkes og svinges. “Lux” 
armaturene har 14 mm tut. Høyde over benk 
med utløpsrør nedslått 45 mm. 

- Hulldiameter 15 mm
- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004421	 			   	

Enkel kran 10 mm
Italiensk trykkvannsarmatur i forkrommet 
messing av førsteklasses kvalitet. Kranene 
har 10 mm tut, som kan svinges nedover. 
Høyde over benk med utløpsrør nedslått 70 
mm. 

- Hulldiameter 15 mm
- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004401	 			   	

Vannkontakt m/hurtigkobl, f/
flushmont 90Grader
Vannkontakt med hurtigkobling.Passer til 
vanlig Gardenakoblinger.
Utskjæringshull: 70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1034361	 			   	

Blandebatteri m/dusj, 1 grep
Ett-greps armatur i forkrommet messing av 
førsteklasses kvalitet. Leveres med dusjhode 
og fleksibel slange på hele 1,15 meter. 
Fleksibel tilkoplingsslange (20 cm) følger 
med.

- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 Dusjhode	 	 	 Pris
1004409	 forkr.			   	
1004423	 hvit			   	

Blandebatteri m/slange og dusjhode
Trykkvannsarmatur i forkrommet messing 
med 2 m fleksibel slange og dusjhode i hvit 
plast, som kan låses i åpen stilling. Fleksibel 
tilkoblingslange (ca. 20 cm) følger med.

- Tilkopling 3/8” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004406	 			   	

Massasje dusjhode
Dusjhode/dusjslange 3/8” i forkrommet 
messing/plast. Justerbar stråle. Vippekranen 
brukes til å åpne/stenge for vannet, og kan 
også settes konstant åpen. Passer til 1004406. 

Prodnr.	 				    Pris
1004410	 			   	

Dusjsett, komplett i en boks
Komplett dusjsett med alt du trenger. 
Dusjhode med slange og blandebatteri sitter 
i samme boks. Varmt og kaldt vann. Enkel 
installasjon.
Utskjæringsmål Ø: 100 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004166	 			   	

Dusjsett, komplett Top line
Komplett dusjsett med alt du trenger.
Utskjæringsmål Ø: 75 mm

Innhold:
- Dusjboks for dusjhode, prodnr. 1004164
- Dusjboks for blander, prodnr. 1004160
- Dusjhode med slange, prodnr. 1004162/63
- Blandebatteri, prodnr. 1004161
- Reduksjonsnippel 1/2”x3/8”, prodnr. 1007709 

Prodnr.	 				    Pris
1004165	 			   	

Dusjblander hvit
Ett-greps-armatur “Main” i hvit plast fra tyske 
Keller. Vannmengde og temperatur reguleres 
kun ved å vri på håndtaket. Håndtaket vris 
190°, og vannet er stengt ved full vridning til 
begge sider. Sparer vann og energi. Krever 
boring av kun ett hull.

- Tåler trykk opptil 3,0 bar
- For 1/2” slange 

Prodnr.	 				    Pris
1004229	 			   	

Dusjhode med 2m slange
Dusj/spyler m/gjennomføring og 2,0 m slange. 
Tilkobling 3/8”R. 

Prodnr.	 				    Pris
1004152	 			   	

Dusjhode med 3m slange
Dusjhode med slange. Håndtaket har en enkel 
vippekran for avstengning av vannet.

Tilkopling: 1/2”R
Lengde slange: 2,5 m 

Prodnr.	 				    Pris
1004151	 			   	
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Dusjhode Top line
Med kran. Kan låses i åpen stilling. Passer 
til dusjblander prodnr. 1004161 og dusjboks 
prodnr. 1004164.

Tilkopling: 1/2” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004162	 			   	

Dusjhode
Samme dusjhode som hånddusj 1004151. 
Håndtaket har en enkel vippekran for 
avstengning. Kan låses i åpen stilling.

Farge: Hvit 
Tilkopling: 1/2”R 

Prodnr.	 				    Pris
1004150	 			   	

Dusjslange Top line
Armert dusjslange “Top line” med koplinger. 
Passer til dusjhode prodnr. 1004162. 

Tilkopling: 1/2” R 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1004163	 2,5 m			   	
1004167	 5 m			   	

Dusjslange nylon 2 m, 1/2”
Dusjslange i nylon.
Lengde: 2 m
Dim: 1/2” 

Prodnr.	 				    Pris
1004413	 			   	

Dusjslange nylon 2 m, 3/8”
Dusjslange i nylon.
Lengde: 2 m
Dim: 3/8” 

Prodnr.	 				    Pris
1004416	 			   	

Dusjboks for kran/batteri Top line
Dusjboks “Top line” i hvit plast. Kan monteres 
horisontalt og vertikalt. Passer til dusjblander 
prodnr. 1004161.

Mål lokk: 95x95 mm
Høyde: 55 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004160	 			   	

Dusjboks Top line
Dusjboks “Top line”. Kan monteres horisontalt 
og vertikalt. Tilpasset dusjhode prodnr. 
1004162.

Mål lokk: 95x95 mm
Høyde: 75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004164	 			   	

Dusjbrakett
Veggbrakett for dusj/spyler 1004152. 

Prodnr.	 				    Pris
1004154	 			   	

Dusjholder nedfelling
Praktisk plastboks til montering av dusj. 
Boksen har ferdige hull

Mål lokk:125x90 mm
Høyde: 97 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004158	 			   	

Dusjholder ny
Dusjholder i forkrommet plast. 

Prodnr.	 				    Pris
1004415	 			   	

Bar-rail for dusj
Stang/skinne, dusjholder og veggfester i 
forkrommet plast.

Total lengde: 60 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1004417	 			   	

Veggfeste for dusjhode
Veggfeste for dusjhode i forkrommet plast. 

Prodnr.	 				    Pris
1004418	 			   	

Dusjdrenering Rule
Denne komplette løsningen består av pumpe 
800 GPH, nivåbryter, filter som lett kan tas ut 
for rengjøring, og tilbakeslagsventil montert 
i en plastboks med lokk i klarplast. Pumpen 
starter og stopper automatisk.

Inn: 19, 25, 29, 38 mm
Ut: 19 mm
LxBxH: 209x286x140 mm 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1005092	 12V			   	
1005093	 24V			   	

Dusjhode med justerbar stråle
Dusjhode i plast med justerbar stråle. 
Vippekranen brukes til å åpne/stenge for 
vannet, og kan også settes konstant åpen. 
Passer til dusjslange 1004413.

Tilkopling 1/2” R 

Prodnr.	 				    Pris
1004411	 			   	

Dusjhode for 1004409
Dusjhode i forkrommet nylon. Passer til 
blandebatteri 1004409.

Tilkopling: 1/2” han
Total lengde: 130 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004419	 			   	

Soldusj PVC, 19 liter
Transportabel dusj. Fleksibel tank i PVC-duk. Slangelengde 60 cm, 
volum 19 liter. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1004140	 			   	
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VANNTANKER OG UTSTYR 
Varmtvannsbereder Firkantet
Isotemp Firkantet 16 L levere i rustfritt stål 
både innvendig og utvendig. Den er kraftig 
isolert for minst mulig varmetap. Den er lett 
å plassere, og festetbraketten kan flyttes 
mellom høyre og venstre side.

NB! Blandeventil (1043112) medfølger ikke.

LxDxB: 400x180x560 mm
Vekt: 16 kg
Max. trykk: 5 bar
Varmelement: 230
Effekt (kW): 750 

Prodnr.	 				    Pris
1043041	 			   	

Varmtvannsbereder Slim rustfri
Isotemp Slim bereder levers nå i rustfritt stål 
både innvending og utvendig. Kraftig isolert 
for minst mulig varmetap. Levers standard 
med blandeventil.
Max. trykk: 7 bar
Varmelement: 230
Effekt (kW): 750 

Prodnr.	 LxD (mm)	 Vol.	 Vekt	 Pris
1043040	 520x295	 15 l	 10,5 kg	 	
1043042	 645x295	 20 l	 11,5 kg	 	
1043045	 765x295	 25 l	 13,5 kg	 	

Varmtvannsbereder Basic rustfri
Isotemp Basic leveres i rustfi utførelse. Alt som er i kontakt med 
vann er laget av syrefast stål. Den kan monteres både horisontal 
og vertikalt. Den er isolert med polyuretan skum for minst mulig 
varmetap. Berederen leveres med blandeventil som standard.
Max. trykk: 6 bar
Varmelement: 230 V
Effekt (kW): 750 

Prodnr.	 LxD (mm)	 Vol.	 Vekt	 Obs.	 Pris
1043044	 470x395	 24 l	 14 kg	  	
1043046	 535x395	 30 l	 17 kg	  	
1043010	 640x395	 40 l	 20 kg	  	
1043047	 640x395	 40 l	 20 kg	 m/dobbel coil	
1043048	 760x395	 50 l	 23 kg	  	
1043049	 1050x395	 75 l	 29 kg	  	

Varmtvannsbereder Spa
Isotemp SPA leveres i 5 forskjellige størrelser. De leverer høy marine 
kvalitet. Innertanken er i rustfritt stål. Den er kraftig isolert med 
polyuretan skum for minst mulig varmetap. Leveres standard med 6 
bar sikkerhetsventil.
Max. trykk: 7 bar
Varmelement: 230
Effekt (kW): 750 

Prodnr.	 LxD (mm)	 Vol.	 Vekt	 Obs.	 Pris
1043050	 450x310	 15 l	 7,3 kg	  	
1043164	 450x310	 15 l	 7,3 kg	 m/blandeventil	
1043052	 550x310	 20 l	 8,3 kg	  	
1043051	 550x310	 20 l	 8,3 kg	 m/blandeventil	
1043053	 650x310	 25 l	 9,5 kg	  	
1043165	 650x310	 25 l	 9,5 kg	 m/blandeventil	
1043054	 535x390	 30 l	 11,7 kg	  	
1043166	 535x390	 30 l	 11,7 kg	 m/blandeventil	
1043056	 640x390	 40 l	 13,3 kg	  	
1043055	 640x390	 40 l	 13,3 kg	 m/blandeventil	

Varmtvannsbereder B3
Varmtvannstank “Nautic Boiler B3” er laget i materialer av høy kvalitet. Tank av syrefast stål 316 (1,5 mm) med utvendig belegg av 
komposittmateriale. Tanken er konstruert for meget høy effektivitet og har betydelig mindre varmetap enn de fleste. Det elektrisk varme-elementet 
er laget av Incoloy. Kolben leveres med justerbar termostat. 3 års garanti.

Overtrykksventil samt monteringsbrakett av syrefast stål medfølger. Tanken kan 
monteres på gulv eller vegg. 

Trykk: 8/6 Bar
U: 220 V
Dim. ut: 1/2” 

Prodnr.	 Vol.	 I	 LxØ	 H	 Pris
1046030	 15 l	 500 W	 405x300 mm	 316 mm	
1046031	 20 l	 500 W	 500x300 mm	 316 mm	
1046032	 25 l	 500 W	 605x300 mm	 316 mm	
1046033	 30 l	 1200 W	 495x360 mm	 381 mm	
1046034	 40 l	 1200 W	 620x360 mm	 381 mm	
1046035	 60 l	 1200 W	 721x400 mm	 426 mm	
1046036	 80 l	 1200 W	 921x400 mm	 426 mm	
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Pakningsett Basic/Slim/Spa
 

Prodnr.	 				    Pris
1043001	 			   	

Blandeventilsett til varmtvannsbereder KMX
Komplett sett med blandeventil til 
Varmtvannsbereder B3 fra Quick. 

Prodnr.	 				    Pris
1046043	 			   	

Blandeventilsett til varmtvannsbereder
Varmtvannsberederen kan lett utstyres 
med blandeventil for å drøye innholdet 
av varmtvann, og/eller for å senke 
makstemperaturen i berederen. 

Prodnr.	 				    Pris
1033320-5	 			   	

Blandeventil Sett Basic/Slim-B 
2007-
Blandeventil til Isotemp varmtvannsbereder. 
Fra 2007 - dd. 

Prodnr.	 				    Pris
1043013	 			   	

Koplinger til varmtvannsbereder
Inneholder det du trenger av nipler (2x1/2” 
R-13 mm og 2x1/2” R-16 mm) for å montere 
varmtvannsberederen. 

Prodnr.	 				    Pris
1033320-4	 			   	

Vanntank fast 47 l
Vanntank i plast fra CAN. Leveres med 
inspeksjonsluke med håndtak.

Kapasitet: 47 l
LxBxH: 450x390x290 mmu
Vekt: 5,6 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1004147	 			   	

Vanntank 39L m/ 12V 
trykkvannspumpe
Vanntank i hardplast. Leveres med 12V 
vannpumpe, slangestusser og avsatt plass til 
giver.
Volum: 39 l
Kapasitet 12V pumpe: 12 l/min
LxBxH: 550x390x200 mm
Dim. påfylling: 38 mm
Dim. ut fra pumpe: 12 mm
Vekt: 3,9 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1034036	 			   	

Varmtvannsbereder Compact - Sigmar
Varmtvannstank fra Sigmar for tilkobling til båtens kjølevannssystem. 
Tankene leveres med kabel og støpsel for 220V, sikkerhetsventil, 
tilbakeslagsventil, 220V varmeelement på 800 W og termostat. Tankene 
kan lett utstyres med blandeventil (prodnr. 1033320-5) for å drøye 
innholdet av varmtvann, og/eller for å senke maks-temperaturen 
i berederen. Sigmar beredere har et monteringsvennlig og robust 
design. Berederne har stor fleksibilitet mht. montering. Alt er 
integrert. Dekselet er av plast (20-40 l) eller plast/316 Inox (60-80 l).

Kjølevann: 1/2”
Vann: 1/2” 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1033326	 20 l	 430 mm	 366 mm	 358 mm	
1033328	 22 l	 558 mm	 287 mm	 297 mm	
1033330	 30 l	 540 mm	 366 mm	 358 mm	
1033332	 40 l	 700 mm	 366 mm	 358 mm	
1033334	 60 l	 875 mm	 366 mm	 358 mm	
1033336	 80 l	 920 mm	 410 mm	 401 mm	

Luftenippel til vanntank

Prodnr.	 	 Pris
1034061-3	 			   	

Påfyllingsstuss 1 1/2”
Sett med nødvendige 
stusser for å montere 
tankene skult.

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1034061-1	 rett			   	
1034061-2	 bend 90°			   	

Vanntank fast
Vanntank i hardplast. Ved innbygging 
kan påfyllingsstuss (1034061-1 el. 
1034061-2) monteres. 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 H	 Pris
1034061	 56 l	 65 cm	 35 cm	 30 cm	
1034081	 73 l	 110 cm	 35 cm	 22 cm	
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Fleksibel vanntank
 

Prodnr.	 Vol.	 L	 B	 Pris
1004120	 55 l	 74 cm	 60 cm	 	
1004121	 55 l	 74 cm	 84 cm	 	
1004122	 100 l	 74 cm	 100 cm	 	
1004123	 120 l	 74 cm	 125 cm	 	
1004128	 150 l	 74 cm	 150 cm	 	
1004127	 200 l	 74 cm	 170 cm	 	

Fleksibel vanntank 3-kant
Nouva Rade fleksible vanntanker løser problemet med oppbevaring av vann i båten. 
Tankene leveres med sveiset tankfitting-adapter og to fittings (påfylling 38mm og avgang 12 
mm). Monteringsringer for sikker montering. Disse vanntankene er både enkle å bruke og 
å stu bort når du ikke trenger dem. Disse rektangulære modellene har påfylling og avgang 
på toppen/front. 
Prodnr.	 Vol.	 HxBXD (mm)	 	 Pris
1004124	 55 l	 86x21x93		  	
1004125	 100 l	 108x21x108		  	

Vannfilter
Aktivt kullfilter som fjerner urenheter i 
drikkevannet. Portene kan vrides 180 grader, 
som forenkler installasjon. Trenger ikke 
dreneres ved bytte av filter.

Tilkopling: 1/2”
Mål (ØxH:) 14x23 cm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1060022	 komplett			   	
1060314	 reservefilter			   	

Clean Water, 250 tab - BioCool
BioCoolClean Water er en lett desinfeksjon av drikkevann.Det er et hyperkonsentrert, klorfritt 
desinfeksjonsmiddel. Tablettene gjør drikkevannet bakteriefritt på 3 timer og virker i minst 6 uker. De har også 
en forebyggende virkning og forhindrer tilvekst av bakterier. BioCool Desinfeksjon leveres i pakning av 250 
tabletter. BioCool er skånsom både for deg og naturen da produktet er biologisk nedbrytbart og uparfymert.

Bruksanvisning:
- Bruk 1 tablett pr 5 liter vann
- Fyll opp tanken med ferskvann
- La stå i minst 3 timer 

Prodnr.	 				    Pris
1015618	 			   	

Clean Water Tank 50 tab - BioCool
BioCool Clean Water Tank er et hyperkonsentrert, klorfritt 
desinfeksjonsmiddel for vanntanker i båt/camping/hytte. Tablettene 
fjerner dårlig lukt og forebygger tilvekst av bakterier. BioCool Clean 
Water Tank gjør tanken bakteriefri på 1 time og fri fra belegg på 6 
timer. Den leveres i pakning av 50 tabletter. La filter og slanger være 
tilkoplet under desinfeksjonen. For å fjerne dårlig lukt fra septiktank 
tilsettes en tablett etter toalettbesøk. 

Bruksanvisning:
- Bruk 1 tabletter pr 4 liter vann
- Hell tablettene i den tomme vanntanken og fyll opp med vann
- La stå i minst 6 timer
- Tøm ut vannet og fyll på med ferskvann 

Prodnr.	 				    Pris
1015617	 			   	

Fresh Toilet Tank, 125 tab - BioCool
Rengjør og motvirker dårlig lukt fra toalett og septiktank.
Bruk 3 tabletter pr 20 liters septiktank, tilsett 2-3 liter vann. Doser 
deretter 1 tablett pr dag.
Ved høy belastning kan dosering økes til 2-3 tabletter til lukt 
forsvinner. 
Prodnr.	 				    Pris
1015619	 			   	

Sammenleggbar vanntank
Sammenleggbar vanntank i plast. Tanken/kannen er plassbesparende 
da den kan presses sammen når den er tom. Tappekran er inkludert. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1004190	 10 l			   	
1004191	 20 l			   	
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SLANGER OG SLANGEKLEMMER 
Slange PVC, polyesterarmert kort 3-5 m
For trykkvannssystemer ombord. Oljebestandig. 

Prodnr.	 Ø innv.	 L	 	 	 Pris
1008803	 10 mm	 5 m		  	
1008804	 12 mm	 5 m		  	
1008805	 15 mm	 5 m		  	
1008806	 19 mm	 5 m		  	
1008807	 25 mm	 5 m		  	
1008808	 28 mm	 5 m		  	
1008809	 32 mm	 5 m		  	
1008810	 38 mm	 3 m		  	
1008811	 50 mm	 3 m		  	

Slange PVC, polyesterarmert 30-100 m
For trykkvannssystemer ombord. Oljebestandig. 

Prodnr.	 Ø innv.	 L	 	 Pris
1007801	 6 mm	 100 m		  	
1007802	 8 mm	 100 m		  	
1007803	 10 mm	 100 m		  	
1007804	 12 mm	 100 m		  	
1007805	 15 mm	 50 m		  	
1007806	 19 mm	 50 m		  	
1007807	 25 mm	 50 m		  	
1007808	 28 mm	 40 m		  	
1007809	 32 mm	 40 m		  	
1007810	 38 mm	 40 m		  	
1007811	 50 mm	 30 m		  	

Slange PVC, stålarmert kort 3 m
Tåler kraftig bøy før den blir flat. Velegnet til lensepumper, selvlensing, 
avløp etc. 

Prodnr.	 Ø innv.	 L	 	 	 Pris
1008823	 19 mm	 3 m		  	
1008824	 25 mm	 3 m		  	
1008825	 28 mm	 3 m		  	
1008826	 32 mm	 3 m		  	
1008827	 38 mm	 3 m		  	

Slange PVC, stålarmert 40-50 m
Tåler kraftig bøy før den blir flat. Velegnet til lensepumper, selvlensing, 
avløp etc. 

Prodnr.	 Ø innv.	 L	 	 Pris
1007822	 12 mm	 50 m		  	
1007823	 19 mm	 50 m		  	
1007824	 25 mm	 50 m		  	
1007825	 28 mm	 40 m		  	
1007826	 32 mm	 40 m		  	
1007827	 38 mm	 40 m		  	
1007828	 45 mm	 40 m		  	
1007829	 50 mm	 40 m		  	

Slange PVC, drikkevann 12 mm, 100 m
Pris pr. meter
Innvendig diameter: 12 mm
Utvendig diameter: 18 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1007830	 			   	

Drikkevannslange Cantina
13 mm slange for drikkevann. Temperatur: -20 til + 70 grader. Pris pr. 
meter.
Innvendig dim: 13 mm.
Utvendig dim: 21 mm.
Tempraturområde: -20 til +70 grader (tåler regjøring/steam + 100 
grader maks 30 min)
For mer info se vedlagt datablad! 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1007999	 			   	
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Slange drivstoff - 40 m
Drivstoffslange. Godkjent ISO standard 7840 A1.
Pris pr. meter.
Leveres kun i 40 m rull. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utv.	 	 Pris
1007952	 6 mm	 16 mm		  	
1007954	 8 mm	 17 mm		  	
1007956	 10 mm	 19 mm		  	
1007958	 12 mm	 22 mm		  	
1007960	 16 mm	 26 mm		  	

Slange eksos
Eksosslange Flex. Godkjent hos ISO, Lloyd og RINA. Tåler 
temperaturer fra -25°C til +120°C. Pris pr. meter. 
Prodnr.	 Mod.	 Ø innv.	 Ø utv.	 Pris
1007970	 1”	 25 mm	 33 mm	 	
1007975	 1 1/8”	 28 mm	 40 mm	 	
1007971	 1 1/4”	 32 mm	 40 mm	 	
1007972	 1 1/2”	 38 mm	 46 mm	 	
1007974	 1 3/4”	 45 mm	 53 mm	 	
1007976	 2”	 51 mm	 59 mm	 	
1090086	 2 3/8”	 60 mm	 70 mm	 	
1007980	 2 1/2”	 63 mm	 73 mm	 	
1007982	 3”	 76 mm	 86 mm	 	
1007984	 3 1/2”	 90 mm	 100 mm		
1007986	 4”	 102 mm	 112 mm		
1007989	 5”	 127 mm	 137 mm		

Slange, eksos
Spesialslange i sort gummi for våteksos i marineapplikasjoner. I tillegg 
er slangen godt egnet for transport av sjøvann. 3 WP BAR. 

Temperatur min. °C: -30
Temperatur maks. °C: +100
Innlegg: Tekstil og stålspiral
Sikkerhetsfaktor: 1:3
Utførelse: Vevviklet, svart 

Slangen er sertifisert iht. Lloyd’s register, sertifikat nummer 96/00126 
(E3). Slangen er produsert iht. følgende standarder: ISO13363:2004 og 
SAE J2006:2003. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø innv.	 Ø utv.	 Pris
1007977	 2”	 51 mm	 60 mm	 	
1007987	 4”	 100 mm	 113 mm		

Slange kjølevann
Slange med gode egenskaper mot aldring og lave temperaturer. 
Egenskapene i gummi og forsterking gir slangen god motstand mot 
nedbøying og knekk.Denne slangen er godt 
egnet for luft, kaldt og varmt vann, sjøvann, 
kjemikalier osv.
Pris pr. meter. 

Prodnr.	 Ø innv.	 	 	 Pris
1007998	 13 mm			   	
1007996	 15 mm			   	
1007997	 19 mm			   	

Slange sanitær Maxflex
Kan brukes til både toalett, pumper, septiktank samt 
ventilasjonssystemet. Tåler temperaturer fra -17 til 65°C. 

MERK:
1007850 - 1007853 selges på 15m kveiler. 
1007857 selges i m (kapp)
Veil. pris er pris pr. meter for alle dimensjoner. 

Prodnr.	 Ø innv./utv.	 Vekt	 Arb.trykk	 Pk.	 Pris
1007850	 16/22 mm	 190 g/m	 8 bar	 kveil 15 m	
1007851	 19/24 mm	 200 g/m	 8 bar	 kveil 15 m	
1007852	 25/32 mm	 340 g/m	 6 bar	 kveil 15 m	
1007853	 38/47 mm	 700 g/m	 4 bar	 kveil 15 m	

Slange påfylling
Godkjent påfyllingsslange for bensin, diesel, olje eller biodiesel for 
lystbåter opptil 24 meter. ISO. Pris pr. meter. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø innv.	 Ø utv.	 	 Pris
1007965	 1 1/2”	 38 mm	 52 mm	 	
1007967	 2”	 50 mm	 64 mm	 	

Slange sanitær gasstett
100% gasstett spesialslange for septik. Stålarmert, meget fleksibel. 
Pris pr. meter. 

Prodnr.	 Ø innv.	 	 	 	 Pris
1007990	 19 mm			   	
1007991	 25 mm			   	
1007993	 38 mm			   	
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RØRDELER, FITTINGS NYLON
Samlestykke plast
Samlestykke for slange i 
hvit plast. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1004268	 6 mm			   	
1004269	 10 mm			   	
1004270	 13 mm			   	
1004271	 16 mm			   	
1004272	 19 mm			   	
1004273	 25 mm			   	

T-stykke plast
T-stykke for slange i hvit 
plast. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1004250	 6 mm			   	
1004251	 10 mm			   	
1004252	 13 mm			   	
1004253	 16 mm			   	
1004254	 19 mm			   	
1004255	 25 mm			   	

Vinkelstykke plast
Vinkelstykke for slange i 
hvit plast. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1004262	 6 mm			   	
1004263	 10 mm			   	
1004264	 13 mm			   	
1004265	 16 mm			   	
1004266	 19 mm			   	
1004267	 25 mm			   	

Y-stykke plast
Y-stykke/forgrening i hvit 
plast for slange. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1004256	 6 mm			   	
1004257	 8 mm			   	
1004258	 10 mm			   	
1004259	 13 mm			   	
1004260	 16 mm			   	
1004261	 19 mm			   	

Y-adapter universal (3/4, 1, 1 1/2”)
Y-stykke med trappede 
slangestusser som gjør at du 
kan samle slanger i forskjellige 
størrelser.
B: 150 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1007615	 			   	

Eksosklemme 304
Eksosklemme i rustfritt stål 
304. Bolt med umbrakohode. 

Prodnr.	 Ø innv.	 	 	 	 Pris
1007145	 35-45 mm			   	
1007146	 40-50 mm			   	
1007147	 45-55 mm			   	
1007148	 50-60 mm			   	
1007149	 55-65 mm			   	
1007150	 60-70 mm			   	
1007151	 65-75 mm			   	
1007152	 70-80 mm			   	
1007153	 75-85 mm			   	
1007154	 80-90 mm			   	
1007155	 85-95 mm			   	
1007156	 90-100 mm			   	
1007157	 95-105 mm			   	
1007158	 100-110 mm			   	
1007159	 105-115 mm			   	
1007160	 110-120 mm			   	
1007161	 115-125 mm			   	
1007162	 120-130 mm			   	
1007163	 125-135 mm			   	
1007164	 130-140 mm			   	
1007165	 135-145 mm			   	
1007166	 140-150 mm			   	
1007167	 145-155 mm			   	
1007168	 150-160 mm			   	

Slangeklemme syrefast ABA
Lukket slangeklemme i syrefast stål 316.

Prodnr.	 Ø innv.	 Forpakn.	 	 	 Pris
1007931	 10-16 mm	 2 stk blister		  	
1007932	 12-22 mm	 2 stk blister		  	
1007933	 16-24 mm	 2 stk blister		  	
1007934	 16-27 mm	 2 stk blister		  	
1007935	 23-35 mm	 2 stk blister		  	
1007936	 30-45 mm	 2 stk blister		  	
1007937	 32-50 mm	 2 stk blister		  	
1007938	 40-60 mm	 2 stk blister		  	
1007939	 50-70 mm	 2 stk blister		  	
1007940	 60-80 mm	 2 stk blister		  	
1007941	 70-90 mm	 2 stk blister		  	
1007942	 80-100 mm	 2 stk blister		  	
1007943	 90-110 mm	 2 stk blister		  	
1007944	 100-120 mm	 2 stk blister		  	
1007945	 110-130 mm	 2 stk blister		  	
1007946	 120-140 mm	 2 stk blister		  	
1007947	 130-150 mm	 2 stk blister		  	
1007948	 140-160 mm	 2 stk blister		  	

Slangeklemme 304
Åpen slangeklemme i rustfritt stål 304.

Prodnr.	 Ø innv.	 Pk.	 	 	 Pris
1007910	 10-16 mm	 2 stk blister		  	
1007911	 13-23 mm	 2 stk blister		  	
1007912	 16-25 mm	 1 stk bulk		  	
1007913	 19-29 mm	 1 stk bulk		  	
1007914	 22-32 mm	 1 stk bulk		  	
1007915	 25-38 mm	 1 stk bulk		  	
1007916	 32-44 mm	 1 stk bulk		  	
1007917	 35-51 mm	 1 stk bulk		  	
1007918	 38-57 mm	 1 stk bulk		  	
1007919	 44-64 mm	 1 stk bulk		  	
1007920	 47-67 mm	 1 stk bulk		  	
1007921	 51-70 mm	 1 stk bulk		  	
1007922	 64-76 mm	 1 stk bulk		  	
1007924	 70-89 mm	 1 stk bulk		  	
1007925	 76-92 mm	 1 stk bulk		  	
1007923	 77-83 mm	 1 stk bulk		  	
1007926	 78-101 mm	 1 stk bulk		  	
1007927	 91-114 mm	 1 stk bulk		  	

Minislangeklemme 304
Minislangeklemme i rustfritt stål 304. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Forpakn.	 	 	 Pris
1007870	 7-9 mm	 2 stk blister		  	
1007871	 8-10 mm	 2 stk blister		  	
1007872	 9-11 mm	 2 stk blister		  	
1007873	 10-12 mm	 2 stk blister		  	
1007874	 11-13 mm	 2 stk blister		  	
1007875	 12-14 mm	 2 stk blister		  	
1007876	 13-15 mm	 2 stk blister		  	
1007877	 15-17 mm	 2 stk blister		  	
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RØRDELER, FITTINGS SYREFAST
Ansatsnippel syrefast
Ansatsnippel “han/han” 
med utvendige rørgjenger. 
Laget i syrefast stål 316.
 De syrefaste rørdelene har 
dimensjonen preget i godset. 
De er stripset på en solid 
blisterplate i hardplast med 
produktnummer, dimensjon og EAN-kode 
trykket på baksiden. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1006816	 3/8”			   	
1006817	 1/2”			   	
1006818	 3/4”			   	
1006819	 1”			   	
1006820	 1 1/4”			   	
1006821	 1 1/2”			   	
1006822	 2”			   	

Kuleventil syrefast
Kuleventil “hun/hun” i syrefast stål 316 
med innvendige 
gjenger. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007067	 1/4”			   	
1007060	 3/8”			   	
1007061	 1/2”			   	
1007062	 3/4”			   	
1007063	 1”			   	
1007064	 1 1/4”			   	
1007065	 1 1/2”			   	
1007066	 2”			   	

Bend innv./innv. 45 grader syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1006810	 3/8”			   	
1006811	 1/2”			   	
1006812	 3/4”			   	
1006813	 1”			   	
1006814	 1 1/4”			   	
1006815	 1 1/2”			   	

Bend innv./innv. 90 grader syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1006801	 3/8”			   	
1006802	 1/2”			   	
1006803	 3/4”			   	
1006804	 1”			   	
1006805	 1 1/4”			   	
1006806	 1 1/2”			   	
1006807	 2”			   	

Kuleventil forkrommet liten
Kuleventil “han/hun” i 
forkrommet messing med 
et lite plastbelagt håndtak. 
Gjenger innv/utv. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007112	 1/4”			   	
1007113	 3/8”			   	
1007114	 1/2”			   	

Bend innv./utv. 90 grader syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1006823	 3/8”			   	
1006824	 1/2”			   	
1006825	 3/4”			   	
1006826	 1”			   	
1006827	 1 1/4”			   	
1006828	 1 1/2”			   	
1006829	 2”			   	

Plugg syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1006875	 3/8”			   	
1006876	 1/2”			   	
1006877	 3/4”			   	
1006878	 1”			   	
1006879	 1 1/4”			   	
1006880	 1 1/2”			   	
1006881	 2”			   	

Red.nippel utv./innv. syrefast

Prodnr.	 Dim. innv.	 Dim. utv.	 	 Pris
1006855	 1/4”	 3/8”		  	
1006856	 3/8”	 1/2”		  	
1006857	 1/2”	 3/4”		  	
1006858	 3/4”	 1”		  	
1006859	 1”	 1 1/4”		  	
1006860	 1 1/4”	 1 1/2”		  	
1006861	 1 1/2”	 2”		  	
1006862	 2”	 2 1/2”		  	
1006863	 2 1/2”	 3”		  	

Rørmuffe syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1006865	 3/8”			   	
1006866	 1/2”			   	
1006867	 3/4”			   	
1006868	 1”			   	
1006869	 1 1/4”			   	
1006870	 1 1/2”			   	
1006871	 2”			   	

Slangekopling han syrefast

Prodnr.	 Dim.	 Ø	 	 Pris
1006840	 3,8”	 15 mm		  	
1006841	 1/2”	 15 mm		  	
1006842	 1/2”	 20 mm		  	
1006843	 3/4”	 20 mm		  	
1006844	 3/4”	 25 mm		  	
1006845	 1”	 25 mm		  	
1006846	 1”	 30 mm		  	
1006847	 1 1/4”	 35 mm		  	
1006848	 1 1/4”	 40 mm		  	
1006849	 1 1/2”	 45 mm		  	
1006850	 2”	 50 mm		  	
1006851	 2”	 60 mm		  	

T-stykke syrefast
T-stykke “hun/hun/hun” 
med innvendige rørgjenger. 
Laget i syrefast stål 316. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1006830	 3/8”			   	
1006831	 1/2”			   	
1006832	 3/4”			   	
1006833	 1”			   	
1006834	 1 1/4”			   	
1006835	 1 1/2”			   	
1006836	 2”			   	

T-stykke slett 304, 1 1/2”
T-stykke i rustfritt stål 304, 
for 38 mm (1 1/2”) slange. 

Prodnr.	 	 Pris
1007369	 			   	

Y-stykke 304,1 1/2”
Y-stykke i rustfritt stål 304, 
for 38 mm (1 1/2”) slange. 

Prodnr.	 	 Pris
1007368	 			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



RØRDELER, FITTINGS MESSING 
Kuleventil forkrommet messing
Kuleventil “hun/hun” med hus i forkrommet messing og innvendige gjenger. 
Syrefast håndtak. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 	 Pris
1007110	 1/4”			   	
1007100	 3/8”			   	
1007101	 1/2”			   	
1007102	 3/4”			   	
1007103	 1”			   	
1007104	 1 1/4”			   	
1007105	 1 1/2”			   	
1007106	 2”			   	
1007107	 2 1/2”			   	

Kuleventil 3-veis messing mod.T
Treveis kuleventil “hun/hun/
hun” i forkrommet messing 
med innvendige gjenger. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007120	 3/8”			   	
1007121	 1/2”			   	
1007122	 3/4”			   	
1007123	 1”			   	
1007124	 1 1/4”			   	
1007125	 1 1/2”			   	

Kuleventil messing 3-veis

Treveis kuleventil “hun/hun/
hun” i forkrommet messing 
med innvendige gjenger. 

Prodnr.	 Dim. I	 Dim. II	 Dim. III	 Pris
1007132	 3/4”	 1/2”	 1/2”	 	
1007133	 1”	 3/4”	 3/4”	 	
1007134	 1 1/4”	 1”	 1”	 	

Sluseventil messing kraftig

Kraftig sluseventil 
“hun/”hun” i messing med 
innvendige gjenger. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007052	 1/2”			   	
1007053	 3/4”			   	
1007054	 1”			   	
1007055	 1 1/4”			   	
1007056	 1 1/2”			   	

Ansatsnippel messing
Ansatsnippel “han/han” 
med utvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 7/1 
(BS 21). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007750	 1/4”			   	
1007751	 3/8”			   	
1007752	 1/2”			   	
1007753	 3/4”			   	
1007754	 1”			   	
1007755	 1 1/4”			   	
1007756	 1 1/2”			   	
1007757	 2”			   	

Bend innv./innv. 90 grader messing
Albue/Bend “hun/hun” 90° 
med innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007660	 1/4”			   	
1007661	 3/8”			   	
1007662	 1/2”			   	
1007663	 3/4”			   	
1007664	 1”			   	
1007665	 1 1/4”			   	
1007666	 1 1/2”			   	
1007667	 2”			   	

Bend innv./utv. 45 grader messing
Albue/Bend “han/hun” 
45° med innvendige og 
utvendige rørgjenger. Laget 
i messing. ISO 228/1 og ISO 
7/1 (BS 21). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007622	 1/2”			   	
1007623	 3/4”			   	
1007624	 1”			   	
1007625	 1 1/4”			   	
1007626	 1 1/2”			   	
1007627	 2”			   	

Bend innv./utv. 90 grader messing
Albue/Bend “han/hun” 
90° med innvendige og 
utvendige rørgjenger. Laget 
i messing. ISO 228/1 og ISO 
7/1 (BS 21). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007631	 3/8”			   	
1007632	 1/2”			   	
1007633	 3/4”			   	
1007634	 1”			   	
1007635	 1 1/4”			   	
1007636	 1 1/2”			   	
1007637	 2”			   	

Kappe messing
Kappe/Plugg “hun” med 
innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007770	 1/4”			   	
1007771	 3/8”			   	
1007772	 1/2”			   	
1007773	 3/4”			   	
1007774	 1”			   	
1007775	 1 1/4”			   	
1007776	 1 1/2”			   	
1007777	 2”			   	

Låsemutter messing
Låsemutter “hun” med 
innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007330	 3/8”			   	
1007331	 1/2”			   	
1007332	 3/4”			   	
1007334	 1 1/4”			   	
1007336	 2”			   	

Mutter messing
Mutter “hun” med 
innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007310	 1/4”			   	
1007311	 3/8”			   	
1007312	 1/2”			   	
1007313	 3/4”			   	
1007314	 1”			   	
1007315	 1 1/4”			   	
1007316	 1 1/2”			   	
1007317	 2”			   	

Nippel messing
Nippel/Gjengeparti. Laget 
i messing. ISO 228/1 (BS 
2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007785	 3/8”			   	
1007786	 1/2”			   	

Plugg messing
Plugg “han” med utvendige 
rørgjenger. Laget i messing. 
ISO 7/1 (BS 21). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007760	 1/4”			   	
1007761	 3/8”			   	
1007762	 1/2”			   	
1007763	 3/4”			   	
1007764	 1”			   	
1007765	 1 1/4”			   	
1007766	 1 1/2”			   	
1007767	 2”			   	
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Red.nippel utv./innv. messing
Reduksjonsnippel “han/
hun” med utvendige og 
innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 7/1 (BS 
21) og ISO 228/1 (BS 2779). 

Prodnr.	 Dim. utv.	 Dim. innv.	 	 Pris
1007703	 3/8”	 1/4”		  	
1007706	 1/2”	 1/4”		  	
1007709	 1/2”	 3/8”		  	
1007712	 3/4”	 3/8”		  	
1007715	 3/4”	 1/2”		  	
1007716	 3/4”	 1/4”		  	
1007717	 1”	 1/2”		  	
1007718	 1”	 3/4”		  	
1007720	 1 1/4”	 3/4”		  	
1007721	 1 1/4”	 1”		  	
1007723	 1 1/2”	 1”		  	
1007724	 1 1/2”	 1 1/4”		  	

Red.nippel utv./utv. messing
Reduksjonsnippel “han/
han” med utvendige 
rørgjenger. Laget i messing. 
ISO 7/1 (BS 21) og ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim. utv. I	 Dim. utv. II	 	 Pris
1007731	 3/8”	 1/4”		  	
1007732	 1/2”	 3/8”		  	
1007733	 3/4”	 1/2”		  	
1007734	 1”	 3/4”		  	
1007735	 1 1/4”	 1”		  	
1007736	 1 1/2”	 1 1/4”		  	
1007737	 2”	 1 1/2”		  	
1007738	 1”	 1/2”		  	

Ring Rondella messing
Lett ring uten gjenger. Laget 
i messing.

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007380	 1/2”			   	
1007381	 3/4”			   	
1007383	 1 1/4”			   	

Rørmuffe messing
Rett kopling/rørmuffe”hun” 
med innvendige gjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007741	 3/8”			   	
1007742	 1/2”			   	
1007743	 3/4”			   	
1007740	 1/4”			   	
1007744	 1”			   	
1007745	 1 1/4”			   	
1007746	 1 1/2”			   	
1007747	 2”			   	

Sil messing
Rund sil. Laget i messing. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1007480	 80 mm			   	
1007415	 150 mm			   	

Slangekopling 90 han messing
Slangekopling/Bend “han” 
med utvendige rørgjenger 
og slangestuss. Laget i 
messing. ISO 228/1 (BS 
2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Ø	 	 Pris
1007221	 3/8”	 15 mm		  	
1007227	 1/2”	 12 mm		  	
1007228	 1/2”	 19 mm		  	
1007222	 1/2”	 20 mm		  	
1007226	 3/4”	 20 mm		  	
1007223	 3/4”	 25 mm		  	
1007224	 1”	 30 mm		  	
1007225	 1 1/4”	 40 mm		  	

Slangekopling han messing
Slangekopling “han” med utvendige 
rørgjenger og slangestuss. Laget i 
messing. ISO 228/1 (BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Ø	 	 Pris
1007190	 1/8”	 6 mm		  	
1007191	 1/8”	 8 mm		  	
1007200	 1/4”	 6 mm		  	
1007192	 1/4”	 8 mm		  	
1007249	 1/4”	 10 mm		  	
1007193	 1/4”	 12 mm		  	
1007195	 3/8”	 10 mm		  	
1007201	 3/8”	 13 mm		  	
1007199	 3/8”	 15 mm		  	
1007196	 1/2”	 10 mm		  	
1007250	 1/2”	 13 mm		  	
1007202	 1/2”	 16 mm		  	
1007251	 1/2”	 19 mm		  	
1007208	 3/4”	 13 mm		  	
1007197	 3/4”	 16 mm		  	
1007203	 3/4”	 20 mm		  	
1007252	 3/4”	 25 mm		  	
1007204	 1”	 25 mm		  	
1007253	 1”	 32 mm		  	
1007205	 1 1/4”	 32 mm		  	
1007256	 1 1/4”	 38 mm		  	
1007255	 1 1/4”	 40 mm		  	
1007206	 1 1/2”	 38 mm		  	
1007214	 1 1/2”	 45 mm		  	
1007257	 1 1/2”	 50 mm		  	
1007207	 2”	 50 mm		  	

Slangekopling hun messing
Slangekopling “hun” med 
innvendige rørgjenger og 
slangestuss. Laget i messing. ISO 
228/1 (BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Ø	 	 Pris
1007210	 3/8”	 12 mm		  	
1007209	 1/2”	 10 mm		  	
1007211	 1/2”	 12 mm		  	
1007212	 1/2”	 16 mm		  	
1007213	 1/2”	 19 mm		  	
1007216	 3/4”	 12 mm		  	
1007215	 1 1/2”	 50 mm		  	

Slangekopling M14 han messing
Slangekopling “han” med 
utvendige rørgjenger 
og slangestuss. Laget i 
messing.
Slangekobling med M14-
gjenger kan brukes på 
drivstoff-filterne. 

Prodnr.	 Dim.	 Ø	 	 Pris
1007230	 M14x1,5	 8 mm		  	
1007231	 M14x1,5	 10 mm		  	

Tønnenippel messing
Laget i messing. ISO 7/1 
(BS 21). 

Prodnr.	 Ø	 H	 	 Pris
1007780	 1/2”	 100 mm		  	
1007781	 3/4”	 100 mm		  	
1007782	 1 1/4”	 100 mm		  	

T-stykke messing
T-stykke “hun/hun/hun” 
med innvendige rørgjenger. 
Laget i messing. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1007600	 1/4”			   	
1007601	 3/8”			   	
1007602	 1/2”			   	
1007603	 3/4”			   	
1007604	 1”			   	
1007605	 1 1/4”			   	
1007606	 1 1/2”			   	
1007607	 2”			   	

Kryss, messing 1/2”

Prodnr.	 	 Pris
1007391	 			   	

Manifold messing m/ hull, 2x3/4” 
og 4x1/2”
Fordelingsstykke i messing 
med 2 innganger og 4 
utganger. 
Dim. 2xendehull: 3/4”
Dim. 4xtopphull: 1/2”
Lengde: 200 mm
Høyde: 40 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1007390	 			   	
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RØRDELER, FITTINGS KOMPOSITT 
Display for kompositt kuleventiler
Viser til enhver tid hvilke kuleventiler som er 
åpne eller lukket. 

Prodnr.	 				    Pris
1007866	 			   	

Kuleventil kompositt for display BSP
Kuleventiler med innebygget sensor. Sender 
signal til display og viser status, om den er 
åpen eller lukket. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007860	 1/2”			   	
1007861	 3/4”			   	
1007862	 1”			   	
1007863	 1 1/4”			   	
1007864	 1 1/2”			   	
1007865	 2”			   	

Kuleventil kompositt BSP
Kuleventil i kompositt med innvendige gjenger 
BSP. Mulighet for låsing med hengelås i 
lukket stilling. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007676	 1/2”			   	
1007678	 3/4”			   	
1007679	 1”			   	
1007680	 1 1/4”			   	
1007681	 1 1/2”			   	
1007677	 2”			   	

Slangekopling kompositt BSP
Slangekobling 120° kompositt. 

Prodnr.	 Dim	 Farge	 	 Pris
1007640	 1” (25mm)	 sort		  	
1007641	 1 1/2” (38 mm)	 sort		  	
1007642	 2” (50 mm)	 sort		  	

Forsterkning kuleventil kompositt 
BSP

 

Prodnr.	 Dim	 Farge	 	 Pris
1007643	 1/2 - 3/4 - 1”	 sort		  	
1007644	 1 1/4 - 1 1/2”	 sort		  	
1007611	 2”	 sort		  	

Y-ventil elektrisk 12/24V kompositt
Tru-Design Aquavalve er den mest 
allsidige ventilen på markedet i dag. Full 
installasjonsanvisning leveres med hver 
Aquavalve. Alt man trenger til instalasjonen 
medfølger. Inkludert kontrollpanel. 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1007847	 12V			   	
1007848	 24V			   	

Y-Ventil kompositt BSP
- Produsert av et glassforsterket nylon kompositt - Høy styrke og lett 
vekt.
- Enkel instalasjon, rett, 90° og 120° utganger(medfølger ikke)
- Håndtaket kan låses i tank stilling. Dette er lovpålagt i enkelte 
områder.
- Ventil er trykktestet for sikre kvalitet og sikkerhet.
- Silikonforsegling - Aquavalvæ er den eneste ventilen på markedet i 
dag med jevn bevegelse og en utmerket tetning med god slitestyrke.
- Toalettreferanser kan fjernes hvis tiltenkt annen bruk.
- Stort driftstemperaturområde - egnet for 
alle maritime miljøer, fra -20°C til +80°C.

Merk: Hulldiameteren for Aquavalve for 
flushmontering er 49,0mm
 
Prodnr.	 Dim	 Mod.	 Farge	 Pris
1007645	 38 mm	 Flush	 hvit	 	
1007646	 38 mm	 Utenpåligg.	 hvit	 	

Slangestuss til Y-ventil kompositt
Slangestuss i BSP som passer til Y-ventil 
1007645 og 1007646. 

Prodnr.	 Dim	 Farge	 	 Pris
1007906	 19 mm	 sort		  	
1007897	 38 mm	 hvit		  	

Slangestuss til Y-ventil 90/120 
grader kompositt
Slangestuss i BSP som passer til Y-ventil 
1007645 og 1007646. 

Prodnr.	 Mod.	 Dim	 Farge	 Pris
1007654	 90°	 25 mm	 hvit	 	
1007655	 120°	 25 mm	 hvit	 	
1007657	 90°	 38 mm	 hvit	 	
1007656	 120°	 38 mm	 hvit	 	
1007639	 120°	 38 mm	 sort	 	

Bend innvendig/utvendig kompositt
Produsert av glassfiberarmert nylon 
kompositt som gir stor styrke og lav vekt. Lar 
seg ikke påvirke av korrosjon og elektrolyse. 
Kjemikaliebestandig, tåler diesel, bensin 
og bunnstoff. UV bestandig, og blir ikke 
misfarget. Leveres med separat pakning. 
Tåler temperatur fra -20 til +110 °C. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007793	 3/4”			   	
1007794	 1”			   	
1007795	 1 1/4”			   	
1007796	 1 1/2”			   	
1007797	 2”			   	

Verktøy skroggjennomføring 
Kompositt
Verktøy for montering av kompositt 
skroggjennomføring. 

Prodnr.	 				    Pris
1007647	 			   	

Slangekopling han kompositt

Prodnr.	 Dim.	 Slangestuss	 	 Pris
1007240	 1/2”	 16 mm		  	
1007694	 1/2”	 13 mm		  	
1007695	 3/4”	 19 mm		  	
1007241	 3/4”	 22 mm		  	
1007242	 1”	 28 mm		  	
1007696	 1”	 25 mm		  	
1007697	 1 1/4”	 32 mm		  	
1007898	 1 1/4”	 38 mm		  	
1007698	 1 1/2”	 32 mm		  	
1007699	 1 1/2”	 38 mm		  	
1007844	 2”	 50 mm		  	
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Tilbakeslagsventil kompositt
Enveisventil i kompositt med lavt 
åpningstrykk. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1007612	 3/4”			   	
1007608	 1”			   	
1007609	 1 1/4”			   	
1007610	 2”			   	

Skjøtestykke kompositt

Prodnr.	 Slangestuss	 	 	 Pris
1007243	 13 mm			   	
1007244	 19 mm			   	
1007245	 25 mm			   	
1007246	 32 mm			   	
1007247	 38 mm			   	
1007248	 50 mm			   	

Verktøy for kompositt slangekobling
Verktøy for tilstramming av kompositt 
slangekobling.
NB. Passer også til 45 og 90 graders 
koblinger. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1007840	 1/2”			   	
1007841	 3/4 - 1”			   	
1007842	 1 1/4 - 1 1/2”			   	
1007843	 2”			   	

Trudesign verktøy
 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1034364	 3/4”			   	
1034365	 1”			   	
1034366	 1 1/4”			   	
1034367	 1 1/2”			   	
1034368	 2”			   	

Sil kompositt oval BSP
Sil til deksel kompositt oval. 

Prodnr.	 Type	 Str.	 	 Pris
1007896	 oval	 3/4”		  	
1007867	 oval	 1 1/4”		  	
1007868	 oval	 2”		  	

Sil kompositt rund BSP
Sil, kompositt, for skroggjennomføring.
Type: rund
Ø: 1 1/4” 

Prodnr.	 				    Pris
1007869	 			   	

Slangekopling 90 grader han kompositt
Produsert av glassfiberarmert nylon kompositt som gir stor styrke og 
lav vekt. Partiet der slangen kobles på er laget så langt at det er plass 
til 2 slangekoblinger som gir en tettere og sikrere kobling. Lar seg ikke 
påvirke av korrosjon og elektrolyse. Kjemikaliebestandig, tåler diesel, 
bensin og bunnstoff. UV bestandig, og blir ikke misfarget. Leveres med 
separat pakning. Tåler temperatur fra -20 til +110 °C. 

Prodnr.	 Dim.	 Slangestuss	 	 Pris
1007787	 1/2”	 13 mm		  	
1007788	 3/4”	 19 mm		  	
1007789	 1”	 25 mm		  	
1007790	 1 1/4”	 32 mm		  	
1007791	 1 1/2”	 38 mm		  	
1007792	 2”	 50 mm		  	

Slangekopling 90 grader hun kompositt
Produsert av glassfiberarmert nylon kompositt som gir stor styrke og 
lav vekt. Partiet der slangen kobles på er laget så langt at det er plass 
til 2 slangekoblinger som gir en tettere og sikrere kobling. Lar seg ikke 
påvirke av korrosjon og elektrolyse. Kjemikaliebestandig, tåler diesel, 
bensin og bunnstoff. UV bestandig, og blir ikke misfarget. Leveres med 
separat pakning. Tåler temperatur fra -20 til +110 °C. 
Prodnr.	 Dim.	 Slangestuss	 	 Pris
1007798	 3/4”	 19 mm		  	
1007725	 1”	 25 mm		  	
1007726	 1 1/4”	 32 mm		  	
1007727	 1 1/2”	 38 mm		  	
1007728	 2”	 50 mm		  	

Albue kompositt BSP 90 grader
Albue i kompositt BSP. 90 grader med lik slangestuss i begge ender. 
Kan brukes til vann, diesel og bensin. 
Prodnr.	 Dim.	 Stuss	 Farge	 Pris
1007900	 3/4”	 19 mm	 sort	 	
1007651	 1”	 25 mm	 hvit	 	
1007901	 1”	 25 mm	 sort	 	
1007650	 1 1/2”	 38 mm	 sort	 	
1007903	 2”	 50 mm	 sort	 	

T-stykke M-M-F kompositt BSP
T-stykke i kompositt BSP. 2xinnv. gjenger 1xutv, gjenger gjør at 2 eller 
flere T-stykker kan settes i rekke uten bruk av ansats i mellom.
Dim.: 1 1/2”
Farge: sort 
Prodnr.	 				    Pris
1007907	 			   	

Y-stykke kompositt BSP

Prodnr.	 Stuss	 	 	 Pris
1007908	 19 mm			   	
1007652	 25 mm			   	
1007653	 38 mm			   	

Svanehals m/ventil kompositt

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 	 Pris
1007658	 19 mm	 hvit		  	
1007659	 25 mm	 hvit		  	
1007648	 38 mm	 hvit		  	

Overgang kompositt

Prodnr.	 Slangestuss	 	 	 Pris
1007670	 19 - 13 mm			   	
1007671	 19 - 16 mm			   	
1007672	 25 - 19 mm			   	
1007673	 32 - 25 mm			   	
1007674	 38 - 25 mm			   	
1007675	 38 - 32 mm			   	

Tankfitting tube
 

Prodnr.	 				    Pris
1007845	 			   	

Møtrik/mutter 1 1/2” kompositt
 

Prodnr.	 				    Pris
1007846	 			   	
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SKROGGJENNOMFØRINGER 
Skroggjennomføring forkrommet 
kraftig 1 1/4”
Skroggjennomføring i forkrommet messing. 
ISO 228/1 (BS 2779).
Lengde: 75 mm
Ø: 59 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1007345	 			   	

Jordingsring 1/2”
 

Prodnr.	 				    Pris
1007229	 			   	

Skroggjennomføring messing/forkr.
Skroggjennomføring i messing. Leveres også i forkrommet utgave.

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø	 Type	 Pris
1007301	 3/8”	 57 mm	 16 mm	 messing	
1007302	 1/2”	 58 mm	 20,5 mm	 messing	
1007303	 3/4”	 59 mm	 26 mm	 messing	
1007323	 3/4”	 90 mm	 26 mm	 messing	
1007304	 1”	 59 mm	 33 mm	 messing	
1007305	 1 1/4”	 59 mm	 41 mm	 messing	
1007306	 1 1/2”	 59 mm	 47,5 mm	 messing	
1007307	 2”	 69 mm	 59 mm	 messing	
1007351	 3/8”	 57 mm	 16 mm	 forkr.	
1007352	 1/2”	 58 mm	 20,5 mm	 forkr.	
1007353	 3/4”	 59 mm	 26 mm	 forkr.	
1007354	 1”	 59 mm	 33 mm	 forkr.	
1007358	 1 1/4”	 50 mm	 39 mm	 forkr.	
1007355	 1 1/4”	 59 mm	 41 mm	 forkr.	
1007356	 1 1/2”	 59 mm	 47,5 mm	 forkr.	
1007357	 2”	 69 mm	 59 mm	 forkr.	

Skroggjennomføring syrefast konkav
Skroggjennomføring i syrefast stål 316 
med utvendige gjenger og konkav flens. 
Gjennomføringen leveres med mutter og 
skive. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø	 	 Pris
1007550	 1/2”	 60 mm	 20,5 mm	 	
1007551	 3/4”	 67 mm	 26 mm	 	
1007552	 1”	 73 mm	 33 mm	 	
1007553	 1 1/4”	 77 mm	 41 mm	 	
1007554	 1 1/2”	 80 mm	 47,5 mm	 	
1007555	 2”	 90 mm	 59 mm	 	

Skroggjennomføring nylon BSP
Produsert av glassfiberarmert nylon kompositt som gir stor styrke 
og lav vekt. Lar seg ikke påvirke av korrosjon og elektrolyse. 
Kjemikaliebestandig, tåler diesel, bensin og bunnstoff. UV bestandig, 
og blir ikke misfarget. Tåler temperatur fra -20 til +110 °C. 

Prodnr.	 Dim	 Farge	 	 Pris
1034349	 1/2”	 hvit		  	
1034350	 1/2”	 sort		  	
1034351	 3/4”	 hvit		  	
1034352	 3/4”	 sort		  	
1034353	 1”	 hvit		  	
1034354	 1”	 sort		  	
1034355	 1 1/4”	 hvit		  	
1034356	 1 1/4”	 sort		  	
1034357	 1 1/2”	 hvit		  	
1034358	 1 1/2”	 sort		  	

Skroggjennomføring m/slangekopl. 
forkr.
Skroggjennomføring med slangekobling i 
forkrommet messing. ISO 228/1 (BS 2779). 

Prodnr.	 Dim. rør	 Slange	 L gj.f.	 Pris
1007361	 3/8”	 15 mm	 30 mm	 	
1007362	 1/2”	 18 mm	 35 mm	 	
1007370	 1/2”	 16 mm	 38 mm	 	
1007363	 3/4”	 24 mm	 40 mm	 	
1007364	 1”	 30 mm	 48 mm	 	
1007365	 1 1/4”	 39 mm	 50 mm	 	
1007366	 1 1/2”	 45 mm	 60 mm	 	

Skroggjennomføring m/
tilbakeslagsventil 1 1/4”
Nylon skroggjennomføring med 
tilbakeslagsventil i gummi for 32 mm (1 1/4”) 
slange.

Diameter flens: 46 mm
Diameter rør: 35 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006293	 			   	

Skroggjennomføring syrefast
Skroggjennomføring i syrefast stål 316 med 
utvendige gjenger. Gjennomføringen leveres 
med mutter og skive.

 De syrefaste rørdelene er stripset på en solid 
blisterplate i hardplast med produktnummer, 
dimensjon og EAN-kode trykket på baksiden. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø	 	 Pris
1007560	 1/2”	 60 mm	 20,5 mm	 	
1007561	 3/4”	 70 mm	 26 mm	 	
1007562	 1”	 73 mm	 33 mm	 	
1007563	 1 1/4”	 80 mm	 41 mm	 	
1007564	 1 1/2”	 80 mm	 47,5 mm	 	
1007565	 2”	 120 mm	 59 mm	 	

Skroggjennomføring m/
slangekopling

Prodnr.	 Dim.	 Ø gj.f.	 Ø flens	 Farge	 Pris
1007502	 5/8”	 22 mm	 43 mm	 hvit	
1007503	 3/4”	 25 mm	 51 mm	 hvit	
1007504	 1”	 32 mm	 62 mm	 hvit	
1007506	 1 1/4”	 46 mm	 76 mm	 hvit	
1007505	 1 1/2”	 46 mm	 76 mm	 hvit	
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Monteringsklemme 304
Monteringsklemme i gummi og rustfritt stål 
304. Ideell til montering av slanger, rør og 
kabler. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Forpakn.	 	 Pris
1007882	 4 mm	 4 stk blister		  	
1007883	 6 mm	 4 stk blister		  	
1007884	 8 mm	 4 stk blister		  	
1007885	 12 mm	 4 stk blister		  	
1007886	 16 mm	 4 stk blister		  	
1007887	 20 mm	 4 stk blister		  	
1007888	 24 mm	 4 stk blister		  	
1007889	 28 mm	 4 stk blister		  	
1007890	 32 mm	 4 stk blister		  	
1007891	 36 mm	 4 stk blister		  	
1007892	 40 mm	 4 stk blister		  	
1007893	 44 mm	 4 stk blister		  	
1007894	 48 mm	 4 stk blister		  	
1007895	 52 mm	 4 stk blister		  	

Skroggjennomføring syrefast/nylon
Skroggjennomføring med slangekopling. 
Laget i nylon med deksel i syrefast stål 316. 

Prodnr.	 For slange	 Dim. utskj.	 L gj.f.	 Pris
1007522	 1/2”	 21 mm	 40 mm	 	
1007521	 5/8”	 21 mm	 40 mm	 	
1007523	 3/4”	 33 mm	 40 mm	 	
1007524	 1”	 33 mm	 40 mm	 	
1007525	 1 1/4”	 35 mm	 40 mm	 	
1007526	 1 1/2”	 48 mm	 60 mm	 	
1007527	 2”	 57 mm	 60 mm	 	

Skroggjennomføring syrefast/nylon 
90 grader

Prodnr.	 Slangestuss	 Dim. utskj.	 Farge	 Emb.	 Pris
1007535	 3/4”	 33 mm	 316/brun	 pose	
1007530	 3/4”	 34 mm	 316/sort	 blister	
1007534	 5/8”	 21 mm	 316/brun	 pose	
1007536	 1”	 33 mm	 316/brun	 pose	
1007538	 1 1/2”	 37 mm	 316/brun	 pose	
1007532	 1 1/2”	 41 mm	 316/sort	 blister	
1007531	 1 1/8”	 25 mm	 316/sort	 blister	
1007537	 1 1/8, 1 1/4”	 35 mm	 316/brun	 pose	
1007539	 2”	 57 mm	 316/brun	 pose	

Skroggjennomføring kompositt BSP
Produsert av glassfiberarmert nylon kompositt som gir stor styrke 
og lav vekt. Lar seg ikke påvirke av korrosjon og elektrolyse. 
Kjemikaliebestandig, tåler diesel, bensin og bunnstoff. UV bestandig, 
og blir ikke misfarget. Leveres med separat pakning. Tåler temperatur 
fra -20 til +110 °C. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 	 	 Pris
1007682	 1/2”	 hvit		  	
1007688	 1/2”	 sort		  	
1007683	 3/4”	 hvit		  	
1007689	 3/4”	 sort		  	
1007684	 1”	 hvit		  	
1007690	 1”	 sort		  	
1007685	 1 1/4”	 hvit		  	
1007691	 1 1/4”	 sort		  	
1007686	 1 1/2”	 hvit		  	
1007692	 1 1/2”	 sort		  	
1007687	 2”	 hvit		  	
1007693	 2”	 sort		  	

Skroggjennomføring stuss kompositt BSP
ISO 9093-2. 

Prodnr.	 Dim.	 Stuss	 Farge	 	 Pris
1090598	 1/2”	 13 mm	 hvit	 	
1007904	 3/4”	 19 mm	 hvit	 	
1007905	 2”	 50 mm	 sort	 	

Skroggjennomføring konkav BSP
Produsert av glassfiberarmert nylon kompositt som gir stor styrke og 
lav vekt. Partiet der slangen kobles på er laget så langt at det er plass 
til 2 slangekoblinger som gir en tettere og sikrere kobling. Lar seg ikke 
påvirke av korrosjon og elektrolyse. Kjemikaliebestandig, tåler diesel, 
bensin og bunnstoff. UV bestandig, og blir ikke misfarget. Leveres med 
separat pakning. Tåler temperatur fra -20 til +110 °C. 

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 	 	 Pris
1007616	 1/2”	 sort		  	
1007617	 3/4”	 sort		  	
1007618	 1”	 sort		  	
1007619	 1 1/4”	 sort		  	
1007620	 1 1/2”	 sort		  	
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Lenseplugg sett 1/2”,5/8”,3/4” 
flyteende
Sett med 3 stk. 
lenseplugger. 13 mm, 16 
mm og 19 mm. Flyter. 

Prodnr.	 	 Pris
1024528	 			   	

Lenseplugg m/skruehull nylon 
sort
Lenseplugg i sort nylon m/
gummi o-ring.
Ø innv.: 18 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1024509	 			   	

Lenseplugg nylon hvit
Lenseplugg i hvit nylon m/
gummi o-ring.
Ø innv.: 18 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1024510	 			   	

Lenseplugg messing/syrefast
Lenseplugg i messing eller syrefast stål 316. 
Leveres med spor eller med fikanthode/bolt. 
Modellene i syrefast stål har sikkerhetssnor.

Mål utskjæring: 28,5 mm
Ø flens: 55 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Mat.	 	 Pris
1024521	 bolt	 messing		  	
1024522	 spor	 messing		  	
1024523	 T-bolt m/snor	 316		  	
1024524	 spor m/snor	 316		  	

Lenseplugg oval 316
Lenseplugg, oval i syrefast stål 316.

Ø innv.: 12 mm
Hullavstand: 39 mm
Utskjæring: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024515	 			   	

Lenseplugg 316, med gjengestopper
Lenseplugg i syrefast stål 316 med 
gjengestopper.

Hull c/c: 45 mm
B: 65 mm
H: 40 mm
D innfelt: 40 mm
Ø innv.: 20 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024525	 			   	

Lenseplugg messing, med 
gjengestopper
Lenseplugg 1” i messing. Kan lett åpnes 
uten bruk av verktøy. Dette er en av de beste 
lensepluggene på markedet! Brukes av dem 
som skal ha noe som bare virker.
Ø hulltaking: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024526	 			   	

Tilbakeslagsventil 20 mm
Tilbakeslagsventil for montering i 
gjennomføring med Ø innv. 20 mm (prodnr. 
1024513). 

Prodnr.	 				    Pris
1024514	 			   	

Lenseklaff m/ytterdeksel for 
gjennomføring
Lenseklaff m/ytterdeksel i nylon for 
gjennomføring.

Diameter: 80 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1006296	 			   	

Kjølevannsinntak syrefast

Prodnr.	 Dim.	 	 	 	 Pris
1007566	 1/2”			   	
1007567	 3/4”			   	
1007568	 1”			   	
1007569	 1 1/4”			   	
1007575	 1 1/2”			   	
1007576	 2”			   	

Kjølevannsinntak messing
Kjølevannsinntak i messing. Leveres med mutter og skive. ISO 228/1 
(BS 2779). 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 	 Pris
1007401	 3/8”			   	
1007402	 1/2”			   	
1007403	 3/4”			   	
1007404	 1”			   	
1007405	 1 1/4”			   	
1007406	 1 1/2”			   	
1007407	 2”			   	
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Sikkerhetsventil X-tight
X-tight er en ultimativ enveisventil som tillater fri vannpassasje 
ut av båten, men aldri inn. Sikkerhetsventilen tilfører ekstra 
sikkerhet og er enkel å montere. 
Tilbakeslagsmekanismen med kule settes 
rett inn i skroggjennomføringen. Kan åpnes 
for rengjøring når den er montert slik at kulen 
alltid fungerer. 

Sikkerhetsventil X-tight passer til 
skroggjennomføringer som prod.nr 
1007505/06. 
Prodnr.	 Mod.	 Ø	 Ø flens	 Farge	 Pris
1024538	 1”	 24 mm	 38 mm	 hvit	
1024536	 1”	 24 mm	 38 mm	 sort	
1024537	 1 1/4”	 31 mm	 46 mm	 hvit	
1024535	 1 1/4”	 31 mm	 46 mm	 sort	

Ekspansjonsplugg

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1024512	 22 mm			   	
1024533	 25 mm			   	
1024534	 35 mm			   	
1024539	 40 mm			   	

Gjennomføring 22 mm
Passer sammen med ekspansjonsplugg 
prodnr. 1024512 og tilbakeslagsventil prodnr. 
1024514.

Lengde: 60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024513	 			   	

Gjennomføring for 
ekspansjonsplugg 35 mm
Gjennomføring 35 mm. Passer sammen med 
ekspansjonsplugg prodnr. 1024534.

Lengde: 145 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024530	 			   	

Ekspansjonsplugg 40 mm
Ekspansjonsplugg i plast.

Diameter: 40 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024532	 			   	

Ekspansjonsplugg messing
Ekspansjonsplugg 22-25 mm. Stillbar 
ekspansjonsplugg i messing for 
gjennomføring med Ø innv. 22-25 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1024511	 			   	

Drensrør
Gjennomføring i hvit nylon.

Ø innv.: 19,7 mm
Ø utv.: 24 mm
Lengde: 59 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024500	 			   	

Selvlenser - Andersen
Andersen selvlensere brukes på de fleste seiljoller og enkelte kjølbåter verden over. Anerkjent som den mest effektive måten å lense en jolle på. 
Utnytter båtens fart til å lense båten.
Super Mini Spesial er spesielt designet for å “fjernstyres” med kontrolliner for enklere åpning og lukking. 
Prodnr.	 Mod.	 Montering	 Utskjæring	 Vekt	 Pris
2191400	 SuperMini	 Innvendig	 40x85 mm	 175 g	
2191401	 SuperMini Sp.	Innvendig	 40x85 mm	 175 g	
2191500	 Super Med.	 Innvendig	 43x110 mm	 275 g	
2191600	 Super Max	 Innvendig	 54x110 mm	 320 g	

Tilbakeslagsventil multi
Tilbakeslagsventil i polypropylen med innebygd gummiventil. Ventilen 
har tre forskjellige dimensjoner. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 	 Pris
1006290	 12/19/25 mm			   	
1006291	 25/32/38 mm			   	 379,-
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GENAKER OG SPINNAKER 
Spinnakerbom teleskopisk
Selden teleskopiske spinnakerbommer kan forlenges til 150% lengde. En forutsetning for å spri en stor genoa eller gennaker. Teleskopiske 
spinnakerbommer gir mer effektiv unnavindseiling og reduserer oppbevaringsproblemet. Ypperlig verktøy for turseilere! 

Prodnr.	 Profil	 Spin.bom. l	 Lengste spri.	 Max båtvekt	 Pris
2575048	 60/48 mm	 3000 mm	 4500 mm	 3,6 tonn	
2575060	 72/60 mm	 3500 mm	 5250 mm	 6,3 tonn	
2575072	 84/72 mm	 4000 mm	 6000 mm	 9 tonn	

Spinnakerbom KIT A
Selden spinnakerbommer i aluminium levert i byggesett. Settene leveres 
med det ene beslaget ferdig montert, mens det andre monteres etter at 
rørlengden er tilpasset. Alle seksjonene finnes i to lengder. Vær nøye med 
å velge rett profil ut i fra båtens deplasement og rettende moment. 
Kit A er laget for end-to-end jibbing, og leveres med like beslag i begge 
ender.
Se vår nettside for rettledning. 

Prodnr.	 Profildim dia	 Maks SPL	 	 	 Pris
2571048	 48 mm	 3180 mm		  	
2571060	 60 mm	 3720 mm		  	
2571160	 60 mm	 5220 mm		  	
2571072	 72 mm	 4180 mm		  	
2571172	 72 mm	 5180 mm		  	
2571084	 84 mm	 4720 mm		  	
2571184	 84 mm	 5220 mm		  	

Spinnakerbom KIT B
Selden spinnakerbommer i aluminium levert 
i byggesett. Settene leveres med det ene 
beslaget ferdig montert, mens det andre 
monteres etter at rørlengden er tilpasset. Vær 
nøye med å velge rett profil ut i fra båtens 
deplasement og rettende moment.

Kit B er laget for dip-jibbing, og har innvendig 
beslag for bajonettfeste til vogn. Utvendig 
beslag er med trip trigger. 

Prodnr.	 Profildim dia	 Maks SPL	 	 Pris
2572072	 72 mm	 5245 mm		  	
2572084	 84 mm	 5285 mm		  	
2572096	 96 mm	 6500 mm		  	
2572099	 99 mm	 6500 mm		  	

Spinnakerbombeslag, 48/48
Small spinnakerbombeslag for Selden 
spinnakerbommer. Passer rørprofil 48/48 
direkte eller 60/60 via adapter. Uten trigger. 

Prodnr.	 				    Pris
2663000	 			   	

Spinnakerbombeslag, 72/72
Medium spinnakerbombeslag for Selden 
spinnakerbommer. Passer rørprofil 72/72 
direkte, eller 84/84, 96/96 og 99/99 via 
adapter. Uten trigger. 

Prodnr.	 				    Pris
2663002	 			   	

Spinnakerbombeslag, Trigger 72/72
Medium spinnakerbombeslag med trigger for 
Selden spinnakerbommer. Passer rørprofil 
72/72 direkte, eller 84/84, 96/96 og 99/99 via 
adapter.

Prodnr.	 				    Pris
2663003	 			   	

Adapter for spinnakerbombeslag
Adapter for å tilpasse Selden 
spinnakerbombeslag 2663000, 2663002 og 
2663003 til større rørdimmensjoner. 

Prodnr.	 Fra dim	 Til dim	 	 Pris
2663001	 48 mm	 60 mm		  	
2663004	 72 mm	 84 mm		  	
2663005	 72 mm	 96/99 mm		  	

Genakerspyd
Selden uttrekkbart gennakerspyd. Leveres som byggesats for 
montering på dekk.

Byggesettet inkluderer: Baugspyd, indre endebeslag med trigger 
og popnagler, yttre endebeslag ferdig montert, 2 stk pad-eye og 
monteringsanvisning. Baugbeslag kjøpes separat. 

Prodnr.	 Profil	 Max (L)	 	 	 Pris
2576072	 72 mm	 2080 mm		  	
2576075	 75 mm	 2230 mm		  	
2576087	 87 mm	 2270 mm		  	
2576099	 99 mm	 3160 mm		  	
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Brakett for genakerspyd
Ulike braketter for montering av 
Selden gennakerbaugspyd. 

Prodnr.	 Passer profil	 Montering			   Pris
2576572	 72 mm	 Dekksmontering		  	
2576575	 75 / 76 mm	 Dekksmontering		  	
2576587	 87/88/99mm	 Dekksmontering		  	
2576599	 99 mm	 Dekksmontering		  	
2576772	 72 mm	 Integrert i ankerrulle		  	
2576875	 75 / 76 mm	 Integrert i ankerrulle		  	
2576787	 87/88/89 mm	 Integrert i ankerrulle		  	
2576600	  	 Vinkelbrakett		  	

Spinnakerring for mast RF41
Ronstan spinnakerringer i syrefast stål 
for buet mast. Et sterkt, enkelt beslag 
som brukes når høydejustering av 
spinnakerbommen ikke er nødvendig. 

Prodnr.	 				    Pris
2664500	 			   	

Spinnakerring for mast RF602
Ronstan spinnakerringer i syrefast stål for 
buet mast. Et sterkt,enkelt beslag som brukes 
når høydejustering av spinnakerbommen ikke 
er nødvendig. 

Prodnr.	 				    Pris
2664600	 			   	

Bøyle for spinn opp/nedhal
Bøyle for opphal/nedhal. 

Prodnr.	 For bom ø	 	 	 Pris
2662065	 65 mm			   	
2662080	 85 mm			   	

Spin.bombeslag innv. 34mm
Allen spinnakerbombeslag i acetal resin 
og rustfritt stål. Ypperlig på joller og små 
kjølbåter.
Åpning 12,4 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2663634	 			   	

Sperrering
Spinnaker sperreringer spleises i 
spinnakerskjøter for å unngå at snapsjakkelen 
kiler seg i spinnakerbombeslaget. Leveres i to 
størrelser, rød eller grønn. 

Prodnr.	 Ø	 Farge	 	 Pris
2660505	 40 mm	 grønn		  	
2660502	 40 mm	 rød		  	
2660605	 60 mm	 grønn		  	
2660602	 60 mm	 rød		  	

Adapter for CX & GX
Adapter for ombygging av Selden CX 
rullesystem så de fungerer “ to down”. Med 
dette settet kan CX-rullene også benyttes på 
Gennaker med positiv forlikskurve “ 2 seil 
samme rulle”. 

Prodnr.	 For	 Til	 Ø	 Pris
2981200	 CX10	 GX7,5	 9 mm	 	
2981201	 CX15	 GX10	 11 mm	 	
2981202	 CX25	 GX15	 13 mm	 	
2981203	 CX40	 GX25	 15 mm	 	

Dobbel ledeføring for rekkestøtte
Ledeføring for å lede manøverliner til 
rullesystem bak til cockpit. Unik design som 
er spesielt egnet for endesløse liner som 
benyttes på CodexRullesystemer. Kan åpnes 
for å legge i linen. Passer standard 25-30 mm 
rekkestøtter. 
MWL: 260 kg 

Prodnr.	 				    Pris
2981021	 			   	

AT Kabel Sort
Hampidjan Dynex Furling Cable. Den stiveste 
Antitorsjonslinen på markedet som passer 
perfekt til Selden sine CX og GX ruller. Kjerne 
av forsterket Dynema med høy bruddstyrke og 
minimal strekk. 

Prodnr.	 Ø	 L	 	 Pris
3050026	 9 mm	 13 m		  	
3050027	 9 mm	 16 m		  	
3050028	 11 mm	 16 m		  	
3050029	 11 mm	 19 m		  	
3050030	 13 mm	 16 m		  	
3050031	 13 mm	 19 m		  	

Code X, GX kit
GX fungerer som en “top-down” rulle hvor halshjørnet er festet til et fritt 
svivlende festepunkt, slik at seilet ruller fra toppen og ned. Det gir et 
kompakt rullet seil som er enklere å håndtere. 

Prodnr.	 Mod.	 Seilareal	 Torsjonsline	 	 Pris
2981107	 GX7.5	 50 m2	 ø9 mm 19 m	 	
2981111	 GX10	 80 m2	 ø11 mm 22 m	 	
2981116	 GX15	 115 m2	 ø13 mm 22 m	 	

Code X, CX kit
En Code 0 eller gennaker tar over ved høyere kurser enn en spinnaker 
klarer og de krever verken spinnakerbom, opp- eller nedhal. Seiling på 
dype vinkler blir enklere, mer effektivt og morsomere både for tur- og 
regattaseilere. 

Prodnr.	 Mod.	 Seilareal	 	 	 Pris
2981020	 CX10	 50 m2		  	
2981000	 CX15	 80 m2		  	
2981001	 CX25	 115 m2		  	
2981002	 CX45	 200 m2		  	
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Endeløs line for rullesystem
Ferdigspleiset endeløs line for bruk sammen 
med Selden Codexrullesystemer. 

Prodnr.	 Dim	 Lengde	 	 Pris
2981010	 8 mm	 8 m		  	
2981011	 8 mm	 12 m		  	
2981012	 10 mm	 9 m		  	
2981013	 10 mm	 12 m		  	

Kause for torsjonsstivt tau
Kause spesialtilpasset bruk sammen med 
Selden CX ruller og torsjonssivt tau. 

Prodnr.	 Passer	 For tau	 	 Pris
2981003	 CX10, CX15	 8 mm		  	
2981004	 CX25	 10 mm		  	
2981005	 CX40	 10 mm		  	

Flytende Spin. bomsleide for vertikal 
lagring
Spinnakerbomsleide for montering på 
T-skinne i forkant av masten. Med 10 
graders helling nedover og spesialbeslag for 
spinnakerbombeslaget kan denne benyttes til 
vertikal lagring av spinnakerbom på mast. For 
flytende justering med tauregulering. 

Prodnr.	 For skinne	 	 	 Pris
2665325	 25 mm			   	
2665332	 32 mm			   	

Spin. bomsleide T-skinne
Spinnakerbomsleide for montering på 
T-skinne i forkant av masten. Med bøyle for 
end-for-end spinnakerbom og stopper for 
trinnvis justering. 

Prodnr.	 For skinne	 	 	 Pris
2665025	 25 mm			   	
2665032	 32 mm			   	

RCB spinnakervogn for bajonett
Spinnakervogn 10° bayonet vogn. 

Prodnr.	 				    Pris
2665351	 			   	

RCB spinnakervogn for end-for-end

Prodnr.	 				    Pris
2665350	 			   	

RODKICK 
Selden rodkick 05/1150 med fjær
Forenkler seilhåndteringen ved reving og hindrer bommen i å falle ned 
i cockpit.

Rodkick 05 er Seldens minste modell for båter opp til 2,5 tonn med 
brøkdelsrigg eller 3,9 tonn med mastheadrigg. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2580500	 			   	

Rodkick
Passer for båter opp til **A** tonn med brøkdelsrigg eller **B** tonn 
med mastheadrigg.

Fjær må bestilles separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Min. lengde	 **A**	 **B**	 Pris
2581000	 10S	 1360 mm	 5	 6	
2581100	 10L	 1670 mm	 5	 6	
2582000	 20S	 1720 mm	 9	 11	
2582100	 20L	 2260 mm	 9	 11	
2583000	 30S	 2200 mm	 20	 25	
2583100	 30L	 2700 mm	 20	 25	

Rodkick fjærer
Fjær for Selden Rodkick i forskjellige hardhetsgrader.

Prodnr.	 Mod.	 Fjærkraft	 	 	 Pris
2581010	 10/normal	 0,6 kN		  	
2581011	 10/hard	 1,2 kN		  	
2581012	 10/super	 2,5 kN		  	
2582010	 20/normal	 1,2 kN		  	
2582011	 20/hard	 2,5 kN		  	
2582012	 20/super	 5 kN		  	
2583010	 30/normal	 2,5 kN		  	
2583011	 30/hard	 5 kN		  	
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AKTERSTAG 
Backstay Flicker
Akterstagsspile som monteres på 
brøkdelsriggede båter med bakovervinklede 
salingshorn. Spilen løfter akterstaget fritt 
fra “Fat head” seil og gir seilet fri passasje i 
slaget. 

Prodnr.	 Lengde	 For båt	 	 Pris
2988000	  	 Kjølbåter		  	
2988001	 1200 mm	 under 30 ft		  	
2988002	 1400 mm	 30 - 37 ft		  	
2988003	 1800 mm	 37 - 43 ft		  	

Triangelplate
Triangelplate i syrefast stål for hanefot på 
akterstag eller doble forstag. 2,6 mm. plate 
med 11 mm. hull og 51 mm. hullavstand. 

Prodnr.	 				    Pris
2668900	 			   	

Akterstagsstrammer
Strammeren har en arbeidsbelastning på 30 
kN. Passer wire fra 6 til 10 mm. For 10 mm 
wire må Seldens spesifikasjoner overholdes. 

Prodnr.	 Slag (L)	 Min (L)	 Max (L)	 Pris
2668000	 250 mm	 518 mm	 768 mm	 	
2668001	 400 mm	 818 mm	 1218 mm	 	

BLOKKER 
Avlasterblokk
Kan festes direkte i relingslisten eller et pad-eye. Stroppen gjør at 
blokken kan rotere fritt eller ligge flatt på dekket. BRS har en velprøvet 
cam-profil som klarer opp til 20 % av blokkens SWL. Rullelageret gir 
jevn rotasjon ved lave belastninger, men er likevel svært effektivt.
Kamfunksjonen forhåndsinnstilles i en av tre innstillinger:
Lock-back: Kammen låses fri fra skjøtet når den ikke trengs - ingen 
plutselig låsing.
Autofrigjøring: Den låste kammen slipper skjøtet fri når det strammes 
opp.
Friksjonskontroll: Selv om skjøtet slakkes eller ikke brukes, vil 
kammen holde på skjøtet. Ingen flere skjøter i vannet! 

Prodnr.	 Skive	 For tau	 MWL	 SWL cam	 Pris
2866000	 50 mm	 10 mm	 800 kg	 160 kg	
2866200	 63 mm	 12 mm	 1200 kg	 240 kg	

Føring for rullesystem
Et kompakt system for føring av rullesystem-
liner bak til cockpit. To utgaver - ett øye som 
sikkert leder linen bakover, og en roterende 
blokk for hver ende av linen - enkelt og genialt 
montert rundt rekkestøtten med et kuleledd 
som gir rett vinkel uansett retning. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2864400	 Skjøteløper			   	
2864500	 Blokk			   	

Winchfeeder
Ved bruk av Spinlocks winchfeeder kan tau 
trekkes fra en avlaster til en ledig winch f. 
eks. på andre siden av cockpiten. Det blir 
også lettere å plassere avlasterene der det 
passer best. Den svært lave profilen gjør at 
winchfeederen aldri sitter i veien. 

Prodnr.	 Skive	 MWL	 For tau	 Vekt	 Pris
2894000	 50 mm	 800 kg	 12 mm	 200 g	
2894001	 63 mm	 1000 kg	 12 mm	 250 g	

Bryteblokk
Bryteblokkene i T-serien brukes for å dra flere tau tilbake til cockpit og 
avlasterene XAS, XTS, XCS eller XX. T-serien har identisk skiveavstand, 
slik at de kan stables uavhengig av antall over/under. Laget i syrefast 
stål og gråeloksert aluminium med skiver i kompositt.

T38 har 38 mm skiver.
T50 har 50 mm skiver. 

Prodnr.	 Mod/A.skiver	 For tau	 MWL	 Vekt	 Pris
2867002	 T38/2	 12 mm	 600 kg	 100 g	
2867003	 T38/3	 12 mm	 900 kg	 140 g	
2867103	 T38/3 Assym.	 12 mm	 900 kg	 140 g	
2867004	 T38/4	 12 mm	 1200 kg	 180 g	
2867104	 T38/4 Assym.	 12 mm	 1200 kg	 180 g	
2867005	 T38/5	 12 mm	 1500 kg	 220 g	
2867006	 T38/6	 12 mm	 1800 kg	 260 g	
2867202	 T50/2	 14 mm	 1000 kg	 190 g	
2867203	 T50/3	 14 mm	 1500 kg	 270 g	
2867303	 T50/3 Assym.	 14 mm	 1500 kg	 270 g	
2867204	 T50/4	 14 mm	 2000 kg	 350 g	
2867304	 T50/4 Assym.	 14 mm	 2000 kg	 350 g	
2867205	 T50/5	 14 mm	 2500 kg	 430 g	
2867206	 T50/6	 14 mm	 3000 kg	 510 g	
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Kasteblokk - Allen
Allen kasteblokker med kulelager. Brukes 
mye til tweaker og barberhaul på båter opp til 
ca. 35 fot. To størrelser. 

Prodnr.	 Skive	 Max tau	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2862502	 27 mm	 8 mm	 140 kg	 700 kg	
2862503	 40 mm	 14 mm	 200 kg	 850 kg	

Blokkskive
Blokkskiver med kulelagre plukket fra 
Ronstan blokker for bruk i rigger, åpne 
utvekslinger og spesialtilpassede løsninger. 
28113xx har Ronstans 2-stage system. 
28115xx har kulelager i torlon og eloksert 
aluminium skive. 

Prodnr.	 B	 Ø	 Hull	 MWL	 Pris
2811530	 8 mm	 30 mm	 6 mm	 165 kg	
2811360	 18 mm	 60 mm	 12 mm	 600 kg	
2811375	 20 mm	 75 mm	 12 mm	 1000 kg	

Blokkskive
Blokkskiver tilpasset Spinlock bryteblokker. 

Prodnr.	 Bredde	 Ø	 Hull	 Pris
2811138	 18 mm	 38 mm	 12 mm	 	
2811150	 20 mm	 50 mm	 12 mm	 	

Skive for Ronstan Genoa
Blokkskiver for utskifting i Ronstan 
genoasystemer. Leveres i originalutgave 
(Delrin skive, 28118) eller som oppgradering 
til aluminium skive med rullelager (28119). 

Prodnr.	 B	 Ø	 Hull		  Pris
2811840	 28 mm	 40 mm	 6 mm	  	
2811850	 29 mm	 50 mm	 6 mm	  	
2811860	 31 mm	 60 mm	 8 mm	  	
2811875	 40 mm	 75 mm	 10 mm	  	

Serie 16 Plain Bearing
En liten, lett blokk for flaggliner, lazyjacks og lignende applikasjoner. 
Universalhode med bøyle passer både til tau, sjakler eller skruer for 
liggende montering. Max tautykkelse 6mm. 

Prodnr.	 Mod./skive	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500016	 Enkel comp.	 70 kg	 140 kg	 4 g	
2500017	 Enkel messing	 100 kg	 200 kg	 10 g	

Blokk enkel
Selden Plain Bearing Blocks (PBB) passer perfekt ved høy og statisk 
belastning. Skiver i Acetal med et syrefast bånd mellom skivens aksling 
og sjakkelhodet. Stive glassfiberforsterkede sider hindrer tauet i å kile 
seg fast. Svivelen kan låses i begge retninger uten bruk av verktøy.

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500550	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 113 g	
2500560	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 189 g	
2500570	 PBB70	 1500 kg	 3000 kg	 254 g	
2500580	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 471 g	

Blokk enkel/hv.

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500650	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 129 g	
2500660	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 211 g	
2500670	 PBB70	 1500 kg	 3000 kg	 285 g	
2500680	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 524 g	

Blokk enkel-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500750	 PBB50	 120 kg	 240 kg	 195 g	
2500760	 PBB60	 120 kg	 240 kg	 286 g	

Blokk enkel/hv.-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500850	 PBB50	 240 kg	 480 kg	 212 g	
2500860	 PBB60	 240 kg	 480 kg	 308 g	

Blokk fotblokk

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2501050	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 80 g	
2501060	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 141g	
2501080	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 310 g	
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- Max tautykkelse serie 50 12 mm
- Max tautykkelse serie 60 14 mm
- Max tautykkelse serie 70 14 mm
- Max tautykkelse serie 80 16 mm 



Blokk fotblokk med lås

Prodnr.	 Serie	 Retning	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2501063	 PBB60	 Mot klokken	 1100 kg	 2200 kg	
2501064	 PBB60	 Med klokken	 1100 kg	 2200 kg	
2501083	 PBB80	 Mot klokken	 2000 kg	 4000 kg	
2501084	 PBB80	 Med klokken	 4000 kg	 2000 kg	

Blokk dobbel

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2502050	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 217 g	
2502060	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 357 g	
2502070	 PBB70	 1500 kg	 3000 kg	 495 g	
2502080	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 846 g	

Blokk dobbel/hv.

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2502150	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 233 g	
2502160	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 378 g	
2502180	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 901 g	

Blokk PBB60 dobbel fotblokk

Prodnr.	 				    Pris
2501160	 			   	

Blokk PBB60 fotblokk dobbel med 
lås

Prodnr.	 				    Pris
2501163	 			   	

Blokk trippel

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2503050	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 292 g	
2503060	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 500 g	
2503080	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 1154 g	

Blokk trippel/hv.

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2503150	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 306g	
2503160	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 524 g	
2503180	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 1204 g	

Blokk trippel-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2503250	 PBB50	 600 kg	 1200 kg	 426 g	
2503260	 PBB60	 600 kg	 1200 kg	 658 g	

Blokk trippel/hv.-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2503350	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 440 g	
2503360	 PBB60	 720 kg	 1480 kg	 670 g	

Blokk fiol

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2504050	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 150 g	
2504060	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 254 g	
2504070	 PBB70	 1500 kg	 3000 kg	 372 g	
2504080	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 603 g	

Blokk fiol/hv.

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2504150	 PBB50	 700 kg	 1400 kg	 161 g	
2504160	 PBB60	 1100 kg	 2200 kg	 271 g	
2504170	 PBB70	 1500 kg	 3000 kg	 395 g	
2504180	 PBB80	 2000 kg	 4000 kg	 638 g	
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- Max tautykkelse serie 50 12 mm
- Max tautykkelse serie 60 14 mm
- Max tautykkelse serie 70 14 mm
- Max tautykkelse serie 80 16 mm 



Blokk fiol-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2504250	 PBB50	 360 kg	 720 kg	 234 g	
2504260	 PBB60	 360 kg	 720 kg	 350 g	

Blokk fiol/hv.-cam

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2504350	 PBB50	 480 kg	 960 kg	 244 g	
2504360	 PBB60	 480 kg	 960 kg	 369 g	

Blokk PBB fiol TWIN-cam
Selden Plain Bearing Blocks (PBB) passer 
perfekt ved høy og statisk belastning. 
Skiver i Acetal med et syrefast bånd mellom 
skivens aksling og sjakkelhodet. Stive 
glassfiberforsterkede sider hindrer tauet i 
å kile seg fast. Svivelen kan låses i begge 
retninger uten bruk av verktøy.

TWIN-cam blokker er demonterbare 
for ettermontering av endeløs line, og 
er spesielt tilpasset bruk sammen med 
Codexrullesystemer. 

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2504550	 PBB50	 120 kg	 240 kg	 355 g	
2504560	 PBB60	 120 kg	 240 kg	 500 g	

Blokk PBB100 enkel
Serie 100 klarer arbeidsbelastninger opp til 
4 tonn.

MWL4000 kg
Bruddst.8000 kg
Vekt1030 g
 

Prodnr.	 				    Pris
2500500	 			   	

Blokk PBB100 fallblokk
Serie 100 klarer arbeidsbelastninger opp til 
4 tonn.

MWL4000 kg
Bruddst.8000 kg
Vekt633 g
 

Prodnr.	 				    Pris
2500000	 			   	

Roller Ball Bearing fallblokk
Blokksider og skiver i maskinbearbeidet 
sorteloksert aluminium og rullelager i Torlon. 
Alle rustfrie komponenter er isolert fra 
aluminium for å hindre korrosjon. Sidelager 
med delerinkuler. Svivelen kan låses i begge 
retninger uten bruk av verktøy. 

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Maks tau	 Pris
2520060	 RBB60	 1500 kg	 3000 kg	 12 mm	
2520080	 RBB80	 2500 kg	 5000 kg	 14 mm	

Roller Ball Bearing enkelblokk

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Maks tau	 Pris
2520560	 RBB60	 1500 kg	 3000 kg	 12 mm	
2520580	 RBB80	 2500 kg	 5000 kg	 14 mm	

Blokk RBB60 enkel/hv.
MWL.: 1500 kg
Bruddst.: 3000 kg
Maks taudim.: 12 mm
Vekt: 215 g
Sjakkeldim.: 6/8 mm
 

Prodnr.	 				    Pris
2520660	 			   	

Blokk RBB60 Winch feeder
MWL.: 1500 kg
Bruddst.: 3000 kg
Maks taudim.: 12 mm
Vekt: 126 g 

Prodnr.	 				    Pris
2521260	 			   	

Blokk RBB60 dobbel
MWL.: 1500 kg
Bruddst.: 3000 kg
Maks taudim.: 12 mm
Vekt: 330 g
Sjakkeldim.: 6/8 mm
 

Prodnr.	 				    Pris
2522060	 			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

- Max tautykkelse serie 50 12 mm
- Max tautykkelse serie 60 14 mm
- Max tautykkelse serie 70 14 mm
- Max tautykkelse serie 80 16 mm 



Serie 20
Serie 20 er den minste serien fra Selden, og finnes i mange 
spesialvarianter, deriblant Tie-On (prodnr. 2510220) som bindes fast, 
og en enklere utgave uten kulelager (prodnr. 2500020).

Maks taudim.: 6 mm 
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2500020	 Enk. plain b.	 70 kg	 140 kg	 6 g	
2510020	 Enkel	 150 kg	 300 kg	 14 g	
2510021	 Enkel/sjakkel	 150 kg	 300 kg	 22 g	
2510120	 Enkel hunsv.	 150 kg	 300 kg	 16 g	
2510220	 Enkel Tie-On	 100 kg	 200 kg	 7 g	
2511020	 Fotblokk	 100 kg	 200 kg	 6 g	
2512020	 Dobbel	 300 kg	 600 kg	 35 g	
2512120	 Dbl. hunsv.	 300 kg	 600 kg	 36 g	
2513020	 Trippel	 300 kg	 600 kg	 52 g	
2513120	 Trpl. hunsv.	 300 kg	 600 kg	 54 g	
2513220	 Trpl cam Cleat	300 kg	 600 kg	 98 g	
2513320	 Trpl. hv. camC	300 kg	 600 kg	 100 g	

Serie 30 Ball Bearing
Maks taudim.: 8 mm (7 mm for blokker med cleat)

Serie 30 har kulelager i syrefast stål som løper på en syrefast bane. 
Glassfiberforsterkede sider og skive sørger for høy styrke. 

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2510030	 Enkel bøyle	 200 kg	 400 kg	 24 g	
2510130	 Enk. bøyle hv.	 200 kg	 400 kg	 29 g	
2510230	 Enkel Tie-On	 200 kg	 400 kg	 21 g	
2510330	 Enk. standup	 200 kg	 400 kg	 24 g	
2510530	 Enkel svivel	 200 kg	 400 kg	 33 g	
2510630	 Enk. sv. hv.	 200 kg	 400 kg	 35 g	
2511030	 Fotblokk	 200 kg	 400 kg	 22 g	
2511430	 2 stk i ring	 200 kg	 400 kg	 68 g	
2512030	 Dobbel	 400 kg	 800 kg	 49 g	
2512130	 Dbl. hunsv.	 400 kg	 800 kg	 52 g	
2513030	 Trippel	 600 kg	 1200 kg	 77 g	
2513130	 Trpl. hunsv.	 600 kg	 1200 kg	 79 g	
2513230	 Trpl. camCleat	450 kg	 900 kg	 126 g	
2513330	 Trpl hv.camC	 540 kg	 1080 kg	 130 g	
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Serie 40 Ball Bearing
Maks taudim.: 10 mm (7 mm for blokker med cleat)
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2510040	 Enkel bøyle	 250 kg	 500 kg	 45 g	
2510140	 Enk. bøyle hv.	 250 kg	 500 kg	 50 g	
2510240	 Enkel Tie-On	 250 kg	 500 kg	 48 g	
2510540	 Enkel svivel	 250 kg	 500 kg	 55 g	
2510640	 Enk. sv. hv.	 250 kg	 500 kg	 60 g	
2510740	 Enk. sv. camC	90 kg	 180 kg	 100 g	
2510840	 Enk.sv.hv cC	 180 kg	 360 kg	 104 g	
2511040	 Fotblokk	 250 kg	 500 kg	 49 g	
2512040	 Dobbel	 500 kg	 1000 kg	 98 g	
2512140	 Dbl. hunsv.	 500 kg	 1000 kg	 102 g	
2513040	 Trippel svivel	 750 kg	 1500 kg	 168 g	
2513140	 Trpl. sv. hv.	 750 kg	 1500 kg	 171 g	
2513240	 Tr. sv. camC	 450 kg	 900 kg	 216 g	
2513340	 Tr.sv.hv. camC	540 kg	 1080 kg	 220 g	
2514040	 Fiol	 250 kg	 500 kg	 66 g	
2514140	 Fiol hunsvott	 250 kg	 500 kg	 70 g	
2514240	 Fiol cam cleat	250 kg	 500 kg	 107 g	
2514340	 Fiol hv. camC	 250 kg	 500 kg	 115 g	

Wireblokker
Selden High Load blokker laget for myk 
Wire (7x19 konstruksjon) eller Dyneema 
kjerne som f.eks. FSE Robline Ocean 3000 
/ 5000. Rustfrie polerte sider med ekstra 
forsterkning for høyere bruddstyrke. Anodisert 
aluminiumsskive med glidelagerbussing i 
polymer. Fast hode med bolt spesielt tilpasset 
Selden øyeterminaler. Utviklet for wiresystem 
under høy belastning, som f.eks. akterstag. 

Prodnr.	 Skive	 Ø bolt	 B innv.	 MWL	 Pris
2505045	 45 mm	 8 mm (10 mm)	9,5 mm.	 1100 kg	
2505060	 60 mm	 8 mm (10 mm)	12,5 mm.	 1500 kg	
2505080	 80 mm	 12,7 mm	 10,7 mm.	 2750 kg	
2505000	 100 mm	 16 mm	 12,5 mm	 4000 kg	

Bryteblokker
Selden bryteblokker holder orden på tau som ledes over dekk 
og vinkles akterover mot avlastere. Beslagenes acetaltrinser er 
kulelagrede for å ta opp den sidebelastning som kommer når en line 
kommer litt skjevt inn på trinsen. Friksjonen er derfor lav og setting og 
trimming av seilet blir enklere og raskere. Kan monteres på en svakt 
buet overflate, eller 
med to bryteblokker 
i høyden. Produsert i 
komposittmateriale. 

Prodnr.	 Skive	 Skiver	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2525002	 40 mm	 2 stk	 1000 kg	 2000 kg	
2525202	 50 mm	 2 stk	 1400 kg	 2800 kg	
2525203	 50 mm	 3 stk	 1400 kg	 2800 kg	
2525003	 40 mm	 3 stk	 1000 kg	 2000 kg	
2525004	 40 mm	 4 stk	 1000 kg	 2000 kg	
2525204	 50 mm	 4 stk	 1400 kg	 2800 kg	
2525205	 50 mm	 5 stk	 1400 kg	 2800 kg	
2525005	 40 mm	 5 stk	 1000 kg	 2000 kg	
2525006	 40 mm	 6 stk	 1000 kg	 2000 kg	
2525206	 50 mm	 6 stk	 1400 kg	 2800 kg	

Tikkeblokker
Selden tikkeblokker for jolleskjøter eller 
spinnakerskjøter. 

Prodnr.	 Skive	 Type	 Max tau	 Funksjon	 Pris
2515045	 45 mm	 Enkel	 8 mm	 Automatisk	
2515060	 60 mm	 Enkel	 10 mm	 Manuell	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Blokkskive
Selden blokkskiver i glassfiberarmert 
kompositt. Tåler wire. 

Prodnr.	 Diam	 Bredde	 Hull	 Pris
2810316	 28 mm	 13 mm	 10 mm	 	
2810319	 28 mm	 13 mm	 8 mm	 	
2810320	 45 mm	 13 mm	 8 mm	 	
2810321	 45 mm	 13 mm	 10 mm	 	
2810322	 57 mm	 13 mm	 8 mm	 	
2810323	 57 mm	 13 mm	 10 mm	 	
2810325	 70 mm	 13 mm	 10 mm	 	
2810326	 70 mm	 13 mm	 12 mm	 	
2810328	 90 mm	 13 mm	 10 mm	 	
2810329	 90 mm	 13 mm	 12 mm	 	
2810335	 90 mm	 16 mm	 12 mm	 	
2810504	 45 mm	 11 mm	 10 mm	 	
2810505	 38 mm	 11 mm	 10 mm	 	

Serie 20 blokker
Kulelager Ronstan blokker gir den høyeste styrke/vektfaktoren som 
finnes. Lavfriksjons 2-stage kulelagersystem gir like god ytelse over hele 
arbeidsbelastningen. Orbit 20-blokken 2820020 stroppes fast med den 
medfølgende Dyneema linen. 250 kg. bruddstyrke med bare 9 grams vekt!
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2820020	 Orbit 20 bl.	 250 kg	 600 kg	 6 mm	
2859020	 Enkelbl.	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2859120	 Enkel hunsv.	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2859220	 Enkelbl. fjær	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2859420	 Enkel svivel	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2860020	 Dbl.bl.	 350 kg	 700 kg	 6 mm	
2860120	 Dbl. hunsv.	 350 kg	 700 kg	 6 mm	
2860420	 Trippel	 400 kg	 850 kg	 6 mm	
2860520	 Trippel/hv/cleat	 400 kg	 850 kg	 6 mm	
2860720	 Trippel/hv/cleat	 400 kg	 850 kg	 6 mm	
2860920	 Fotblokk	 200 kg	 550 kg	 6 mm	
2861020	 Fotblokk	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2861520	 Hengslet	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2861620	 Stående	 250 kg	 550 kg	 6 mm	
2862020	 Innfellbar	 250 kg	 1000 kg	 6 mm	

Low Frictions Ring
Low friction rings er et lettere 
og enklere alternativ en 
vanlige Plain Bearing Blocks.
Laget i sort eloksert 
aluminium. 

Prodnr.	 Ø (utv/innv)	 SWL	 Bruddst.	 Max tau	 Pris
2529600	 12/5 mm	 150 kg	 300 kg	 3 mm	
2529601	 18/8 mm	 350 kg	 700 kg	 5 mm	
2529602	 25/11 mm	 750 kg	 1500 kg	 7 mm	
2529603	 35/16 mm	 1500 kg	 3000 kg	 10 mm	
2529604	 50/22 mm	 3000 kg	 6000 kg	 14 mm	

Shocks 2 pk
Ultra lette skiveløse blokker som 
er perfekt å bruke til seiljoller, 
vindsurfing, kitesurfing og alle 
andre systemer hvor vekt er viktig.
Vekt 2,5 gram M.W.L 175 kg B.L 
350 kg.Seilbåtutstyr/ blokker 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
2868001	 rød			   	
2868002	 blå			   	
2868003	 grønn			   	
2868004	 grå			   	
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Orbit 30 blokker
Kulelager Orbit Blocks gir den høyeste styrke/vektfaktoren som finnes. 
Lavfriksjons 2-stage kulelagersystem gir like god ytelse over hele 
arbeidsbelastningen.
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2820030	 Enkel	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820031	 Enk. Nylatron	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820330	 Fjær fast	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820430	 Fjær svivel	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820530	 Svivel	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820531	 Sviv. Nylatron	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2820930	 Sviv.sjakk. 49’	300 kg	 600 kg	 8 mm	
2821030	 Fotblokk	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2821230	 To stk linket	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2821430	 To stk i ring	 300 kg	 600 kg	 8 mm	
2822030	 Dobbel	 450 kg	 900 kg	 8 mm	
2822130	 Dbl. hunsv.	 450 kg	 900 kg	 8 mm	
2823030	 Trippel	 550 kg	 1100 kg	 8 mm	
2823130	 Trpl. hunsv.	 550 kg	 1100 kg	 8 mm	
2823230	 Trippel Cleat	 550 kg	 1100 kg	 8 mm	
2823330	 Trpl. hunsv. C	 550 kg	 1100 kg	 8 mm	
2829930	 Sjkl. enk.bl.	  	  	  	
2829931	 Sjkl. dbl./trpl	  	  	  	
2861530	 Hengslet	 300 kg	 650 kg	 8 mm	
2861630	 Stående	 300 kg	 750 kg	 8 mm	
2862030	 Innfellbar	 300 kg	 750 kg	 8 mm	
2862130	 Dbl. innf.bar	 300 kg	 750 kg	 8 mm	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Orbit 40 blokker
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2820040	 Enkel	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2820140	 Enkel hunsv.	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2820540	 Svivel	 325 kg	 650 kg	 8 mm	
2821040	 Fotblokk	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2822040	 Dobbel	 500 kg	 1000 kg	 9 mm	
2822140	 Dbl. hunsv.	 500 kg	 1000 kg	 9 mm	
2823040	 Trippel	 650 kg	 1350 kg	 9 mm	
2823140	 Trpl. hunsv.	 650 kg	 1350 kg	 9 mm	
2824040	 Fiol	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2824140	 Fiol hunsv.	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2824240	 Fiol cleat	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2824340	 Fiol hunsv. C	 325 kg	 700 kg	 9 mm	
2829940	 StandupBase	 325 kg	 700 kg	  	
2829941	 Ret.clip enk.F	  	  	  	
2829942	 Ret.clip Trpl.	  	  	  	
2829944	 Dyn.L Enk.Fiol	 	  	  	
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Kulelager Orbit Blocks gir den høyeste styrke/vektfaktoren som finnes. 
Dette oppnåes med komposittforsterkede polymermaterialer og et 
Dyneema link hode. Den presise designen gir optimalt antall kulelagre 
i de belastede områdene og eliminerer dem i de passive områdene. Den 
ineffektive massen reduseres enda videre gjennom fiberforsterkede 
komposittmaterialer i blokkhodet, cleat armer og hunsvotter. 
NB! Retainer Clip (Ret.clip) selges i 2 pk.



Orbit 55 blokker

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2820055	 Enkel	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2820155	 Enkel hunsv.	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2820555	 Svivel	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2821055	 Fotblokk	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2821655	 Stående	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2822055	 Dobbel	 800 kg	 1600 kg	 10 mm	
2822155	 Dbl. hunsv.	 800 kg	 1600 kg	 10 mm	
2822555	 Dbl. hunsv.sv.	 750 kg	 1500 kg	 10 mm	
2823055	 Trippel	 1000 kg	 2000 kg	 10 mm	
2823155	 Trpl. hunsv.	 1000 kg	 2000 kg	 10 mm	
2823555	 Trpl. hv. sviv.	 750 kg	 1500 kg	 10 mm	
2824055	 Fiol	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2824155	 Fiol hunsvott	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2824255	 Fiol cleat	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2824355	 Fiol hunsv. C	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	
2829950	 StandupBase	 500 kg	 1000 kg	  	
2829951	 Ret.clip Enk,F	 	  	  	
2829952	 Ret.clip dbl.	  	  	  	
2829953	 Ret.clip trpl.	  	  	  	
2829954	 Dyn.L, Enk,F	  	  	  	
2829955	 DynL,db/tr100	 	  	  	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Orbit 70 blokker
Kulelager Orbit Blocks gir den høyeste styrke/vektfaktoren som 
finnes. Dette oppnåes med komposittforsterkede polymermaterialer 
og et Dyneema link hode. Den presise designen gir optimalt antall 
kulelagre i de belastede områdene og eliminerer dem i de passive 
områdene. Den ineffektive massen reduseres enda videre gjennom 
fiberforsterkede komposittmaterialer i blokkhodet, cleat armer og 
hunsvotter. NB! Retainer Clip (Ret.clip) selges i 2 pk.

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2820070	 Enkel	 700 kg	 1400 kg	 12 mm	
2820170	 Enkel hunsv.	 700 kg	 1400 kg	 12 mm	
2821070	 Fotblokk	 700 kg	 1400 kg	 12 mm	
2822170	 Dbl. hunsv.	 1100 kg	 2200 kg	 12 mm	
2829970	 StandupBase	 700 kg	 1400 kg	  	
2829971	 Ret.clip, enk.	  	  	  	
2829972	 Ret.clip, dbl.	  	  	  	
2829975	 DynL,dbl,120	  	  	  	

Orbit 40 tikkeblokker
14:1 holdekraft og overlegent lite tauslitasje. Velg mellom automatisk 
eller manuell versjon. Enkel montering med Dyneema link head. 

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2825040	 Auto enkel	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825041	 Man. enkel	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825140	 Auto enk. hv.	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825141	 Man. enk. hv.	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825540	 Auto svivel	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825640	 Enkel Cleat	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2825740	 Enk. hv. Cleat	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2826040	 Fot- (med kl)	 175 kg	 500 kg	 9 mm	
2826140	 Fot- (mot kl.)	 175 kg	 500 kg	 9 mm	

Orbit 55 tikkeblokker
Verdens beste tikkeblokk - den eneste tikkeblokken med både 
automatisk og manuell tikk. Kontrollbryteren tillater styrbord og 
babord montering i manuell mode. 
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2825055	 Enkel	 250 kg	 750 kg	 10 mm	
2825555	 Svivel	 250 kg	 650 kg	 10 mm	
2825655	 Enkel cleat	 250 kg	 750 kg	 10 mm	
2826055	 Fot- (med kl)	 250 kg	 700 kg	 10 mm	
2826155	 Fot- (mot kl.)	 250 kg	 700 kg	 10 mm	
2828055	 Trpl hv. Cleat	 750 kg	 1500 kg	 10 mm	
2828155	 Trpl hv. Cleat	 750 kg	 1500 kg	 10 mm	
2828555	 Trpl hv. C. sv.	 750 kg	 1500 kg	 10 mm	
2829155	 Fiol hunsv.	 250 kg	 750 kg	 10 mm	
2829355	 Fiol hv. Cleat	 250 kg	 750 kg	 10 mm	
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Orbit 70 tikkeblokker
25:1 holdekraft og overlegent lite tauslitasje. Helautomatisk, 
belastningsavhenging tikking.Enkel montering med Dyneema link 
head. 
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2825070	 Enkel	 300 kg	 1250 kg	 10 mm	
2825170	 Enkel hunsv.	 300 kg	 1250 kg	 10 mm	

Orbit 60 High Load blokker
Ronstans minste Orbit High Load serie, tilpasset skjøter, fall og 
spinnakerutrustning på båter opp til 12 m. (40 fot). Passer også 
sekundære skjøter og kicker på båter opp til 14 m. (46 fot) eller 
akterstag og lensetakler opp til 10 m. (33 fot). 

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2833060	 Fallblokk	 2000 kg	 4210 kg	 12 mm	
2833460	 Enkel	 2000 kg	 4210 kg	 12 mm	
2833560	 Enkel hunsv.	 2000 kg	 4210 kg	 12 mm	
2834060	 Dobbel	 2450 kg	 4900 kg	 12 mm	

Orbit 75 High Load blokker
Ronstan Orbit blokker tilpasset skjøter, fall og spinnakerutrustning på 
båter opp til 14 m. (46 fot). Passer også sekundære skjøter og kicker 
på båter opp til 15 m. (50 fot) eller akterstag og lensetakler opp til 12 
m. (40 fot). 

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Pris
2833075	 Fallblokk	 2450 kg	 4900 kg	 14 mm	
2833475	 Enkel	 2450 kg	 4900 kg	 14 mm	
2833575	 Enkel hunsv.	 2450 kg	 4900 kg	 14 mm	

Core blokk 60
Core Blokker er en all round-løsning. For pålitelighet og lang levetid 
er disse blokker det rette valget for skjøter, fall og kontrollliner for 
regattabåter. 
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Bolt	 Pris
2800060	 Fallblokk	 1000 kg	 2000 kg	 8 mm	
2800061	 Mastefot	 1000 kg	 2000 kg	 8 mm	
2800560	 Enkel	 1000 kg	 2000 kg	 6 mm	
2800660	 Enkel hunsv.	 1000 kg	 2000 kg	 6 mm	
2801060	 Fotblokk	 1000 kg	 2000 kg	  	
2802060	 Dobbel	 1000 kg	 2000 kg	  	
2809960	 Sjak. for Core	  	  	 6 mm	

Core blokk 75
Core Blokker er en all round-løsning. For pålitelighet og lang levetid 
er disse blokkene er det rette valget for skjøter, fall og kontrollliner for 
tur- og regattabåter. 
Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Bolt	 Pris
2800075	 Fallblokk	 1500 kg	 3000 kg	 8 mm	
2800076	 Mastefot	 1500 kg	 3000 kg	 8 mm	
2800575	 Enkel	 1500 kg	 3000 kg	 8 mm	
2800675	 Enkel hunsv.	 1500 kg	 3000 kg	 8 mm	
2801075	 Fotblokk	 1500 kg	 3000 kg	  	
2802075	 Dobbel	 1500 kg	 3000 kg	  	
2809975	 Sjak. for Core	  	  	  	
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Two-speedsystem
Ronstan two-speed 
storseilskjøtesystemer tillater 
både grov- og fintrim i et enkelt 
skjøtesystem. Systemet gir 
mulighet for fintrimming av 
storseilet på kryss ved at en av 
skjøteendene sitter i skjøtelåsen. 
Ved å bruke begge skjøteendene 
kan storseilet taes raskt inn i 
merkerundingene. 

Prodnr.	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 Skive	 Pris
2863906	 800 kg	 1700 kg	 12 mm	 75 mm	
2863908	 1100 kg	 2300 kg	 12 mm	 75 mm	

Skiveboks wire
Ronstan skivebokser med skiver i Nylatron 
for tau og wire. Skivebokser er ideelle der tau 
må føres igjennom dekk, skott eller rigg uten 
friksjon. Sideplater i syrefast stål. 

Prodnr.	 MWL	 Bruddst.	 For tau	 For Wire	 Pris
2855022	 160 kg	 320 kg	 3 mm	 3 mm	
2855030	 375 kg	 800 kg	 8 mm	 4 mm	
2855040	 500 kg	 1000 kg	 10 mm	 5 mm	
2855050	 800 kg	 1500 kg	 12 mm	 5 mm	

Kiteblokk 2-pack RF13101-2
Ronstan Kiteblokker er populære i kite-miljøet på grunn av den 
ekstremt lave vekten, de avrundede, beskyttede kantene og sin høye 
arbeidsbelastning. Leveres i 2-pk blister.
BL300 Kg
MWL150 kg
Max tau4 mm
Dia16 mm
Vekt5 g
 
Prodnr.	 				    Pris
2852800	 			   	

LØYGANG OG GENOA 
Racing T-skinne
Ronstan T-skinne 25 mm. Standard profil, 
men med tettere stopperhull (hver 5 cm) 
for mer nøyaktig justering av fokk og genoa 
på sportsbåter og mindre regattabåter. 
Tilpasset bruk sammen med Ronstans Orbit 
genoasleide. 

Prodnr.	 Bredde	 Hullavst	 L	 Vekt	 Pris
2877105	 25 mm	 25 mm	 465 mm	 188 g	
2877110	 25 mm	 25 mm	 996 mm	 405 g	

Racing T-skinne endestykke
Endestykke for Ronstan T-skinne 25 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2877300	 			   	

Vogn for T-skinne
Ronstan genoasleide for T-skinne 25 mm 
for justering av fokke- og genoaskjøter. Hele 
vognen er laget i kompositt. Integrert hunsvott 
i fremkant av vognen for enkelt å lage 2:1 
skjøteutveksling. Skrue for enkel montering 
av blokk eller annet tilbehør. Leveres med 
Ronstans Orbit 40 eller 55 blokk påmontert.

Prodnr.	 Blokk	 Bruddst.	 L	 MWL	 Pris
2878240	 Orbit 40	 700 kg	 102 mm	 325 kg	
2878255	 Orbit 55	 1000 kg	 102 mm	 500 kg	

Racing T-skinne Kit
Ronstan KIT med genoasleide for T-skinne 25 
mm for justering av fokke- og genoaskjøter. 
Sett bestående av 2 vogner 2878255, 2 skinner 
465 mm 2877105 samt 4 endestykker 2877300. 

Prodnr.	 				    Pris
2878299	 			   	

Skinne pinstop
 

Prodnr.	 Serie	 Lengde	 Montering	Pris
2542209	 S22	 1000 mm	 M5	 	
2542212	 S22	 2000 mm	 M5	 	
2543015	 S30	 2000 mm	 M6	 	
2543018	 S30	 3500 mm	 M6	 	
2544008	 S42	 2000 mm	 M10	 	

High beam skinne
Med en high beam skinne kan løygangen 
monteres fritthengende, f.eks. mellom 
cockpitbenkene, på hyttetaket el. lign. 

Prodnr.	 Serie	 Lengde	 Høyde	 Bredde	 Pris
2542224	 S22	 2000 mm	 35 mm	 26 mm	
2542226	 S22	 4000 mm	 35 mm	 26 mm	
2543029	 S30	 2000 mm	 62 mm	 42 mm	
2544020	 S42	 2500 mm	 85 mm	 58 mm	

All Purpose småblokker
En serie rimelige blokker fra Ronstan til trimliner, halinger og 
industrielle formål. Enkle, rimelige og greie. Rustfrie sider og skive i 
Acetal gir blokkene et langt liv uten krav til tilsyn og vedlikehold.
Kan bruke 4mm sjakkel til innfestning. 

Prodnr.	 Type	 MWL	 Bruddst.	 Dia	 Pris
2853419	 Enkel 19 mm	 150 kg	 400 kg	 19 mm	
2853425	 Enkel 25 mm	 300 kg	 600 kg	 25 mm	
2853428	 Enkel 29 mm	 300 kg	 900 kg	 29 mm	
2853528	 Enkel hunsv.	 300 kg	 600 kg	 29 mm	
2853828	 Fiol / lås	 300 kg	 600 kg	 29 mm	
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Plast endestykke
Endestykke for penere avslutning av Selden 
skinner. Integrert hunsvott for innfestning av 
kontrolline. 

Prodnr.	 Serie	 Vekt	 	 Pris
2542231	 S22	 16 g		  	
2543043	 S30	 28 g		  	

Endestykke high beam
Endestykke for high beam skinner for en 
penere avslutning. Passer under vanlige 
endestykker med eller uten blokker. 

Prodnr.	 Serie	 Vekt	 	 Pris
2542227	 S22	 19 g		  	
2543034	 S30	 43 g		  	
2544028	 S42	 110 g		  	

Endestykke dobbelblokk
Endestykker for Selden løygangssystemer 
med doble blokker. Integrert hunsvott i basen. 
For utveksling 4:1 og 5:1. Leveres uten cleat 
for fjernregulering. 

Prodnr.	 Serie	 Vekt	 	 Pris
2542233	 S22	 104 g		  	
2543037	 S30	 225 g		  	
2544023	 S42	 510 g		  	

Endestykke blokker og cleat
Endestykker for Selden løygangssystemer 
med doble blokker og cleat. Integrert hunsvott 
i basen. For utveksling 4:1 og 5:1. 

Prodnr.	 Serie	 Type	 Vekt	 Pris
2542234	 S22	 Babord	 169 g	 	
2543038	 S30	 Babord	 330 g	 	
2544024	 S42	 Babord	 626 g	 	
2542235	 S22	 Styrbord	 169 g	 	
2543039	 S30	 Styrbord	 330 g	 	
2544025	 S42	 Styrbord	 626 g	 	

Genoa endestykke
Endestykke spesielt utviklet for genoavogner 
med tauutveksling. Dobbel blokk med spesielt 
lav profil som monteres i fremkant av skinnen. 
For 4:1 utveksling. 

Prodnr.	 Serie	 Vekt	 	 Pris
2542230	 S22	 60 g		  	
2543042	 S30	 91 g		  	

Løygangsvogn 4:1
Selden løygangsvogn med doble blokker for 
4:1 utveksling. Acetal blokkhjul og Torlon 
kulelager. Leveres med integrert stand-up 
tilpasset Selden blokker. 

Prodnr.	 Serie	 Passer	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2542232	 S22	 PBB50/MRB60	 700 kg	 1400 kg	
2543035	 S30	 PBB60/70/RBB60	 1500 kg	 3000 kg	
2544022	 S42	 PBB80/RBB80	 2500 kg	 5000 kg	

Løygangsvogn 6:1 Cleat S30
Selden løygangsvogn med triple blokker og 
cam-cleat for 6:1 utveksling. Acetal blokkhjul 
og Torlon kulelager. Leveres med integrert 
stand-up tilpasset Selden blokker.
MWL1500 kg
Bruddst.3000 kg
Vekt985 g
 

Prodnr.	 				    Pris
2543036	 			   	

Genoavogn pinstop
Selden genoavogner med pin-stop. 
Standardløsningen til nye og gamle turbåter. 
Passer på Selden skinner. 50 mm glidelagret 
skive. 

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2542229	 S22	 550 kg	 1100 kg	 401 g	
2543044	 S30	 700 kg	 1400 kg	 432 g	

Genoavogn for taujustering
Selden genoavogner med glidelager. Enkel 
skive og hunsvott for 3:1 taujustering. 50 mm 
glidelagret skive. 

Prodnr.	 Serie	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2542228	 S22	 550 kg	 1100 kg	 410 g	
2543041	 S30	 700 kg	 1400 kg	 455 g	

Genoavogn 30 high load
Ekstra kraftig genoavogn for 4:1 
tauutveksling. Passer Selden serie 30 skinner. 
60 mm glidelagret skive. 
MWL: 1000 kg
Bruddstyrke: 2000 kg
Vekt: 822 gr.
 

Prodnr.	 				    Pris
2543046	 			   	

Genoavogn 30 kulelagret
Kulelagret genoavogn for Selden serie 30 
skinner. For 4:1 utveksling. Bruddstyrke 2400 
kg. Max arb. belastning 1200 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
2543051	 			   	

Skive for Sliding Bolt skinne
Med disse skivene kan sliding bolt og high beam skinnene monteres 
med sekskantskruer i valgfri posisjon.

Prodnr.	 Serie	 Bolt	 	 	 Pris
2542221	 S22	 M5		  	
2542222	 S22	 M6		  	
2543026	 S30	 M6		  	
2543027	 S30	 M8		  	
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Endestykke med blokk
Endestykker i sorteloksert aluminium med 
enkeltblokk. Endestykker i serie 19 og 22 kan 
utvides med ekstra blokk. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2872619	 S19	 65 mm	 165 kg	 675 kg	
2872622	 S22	 75 mm	 240 kg	 900 kg	

Endestykke med hunsvottblokk
Endestykker i sorteloksert aluminium med 
enkeltblokk med hunsvott. Endestykker i serie 
19 og 22 kan utvides med ekstra blokk. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2872719	 S19	 78 mm	 245 kg	 675 kg	
2872722	 S22	 96 mm	 320 kg	 900 kg	
2872726	 S26	 45 mm	 900 kg	 320 kg	

Sleide med stopper RF
Sleide med fjærbelastet stopper i forkrommet 
bronse.
Lengde71 mm
MWL225 kg
Bruddst.450 Kg
Vekt70 g
 

Prodnr.	 				    Pris
2871800	 			   	

Sleide med øye og cleat RF
Sleide i forkrommet bronse med cleat for 
skjøtejustering.
Lengde65 mm
Vekt185 g
 

Prodnr.	 				    Pris
2872000	 			   	

Blokk for utbygging
Blokk for å bygge på endestykker for ekstra 
utveksling. Kan kombineres med cleat. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2872819	 S19	 39 mm	 165 kg	 675 kg	
2872822	 S22	 65 mm	 240 kg	 900 kg	

Cleat med arm for utbygging
Cleat for montering på endestykker med 
blokk. 

Prodnr.	 Serie	 Cleat Str.	 Vekt	 Pris
2872919	 S19	 27 mm	 94 g	 	
2872922	 S22	 38 mm	 207 g	 	

Endestykke
Plastikk endestykker for skinner. Skjuler skarpe kanter og gir en 
penere avsluttning. På de mindre seriene kan endestykket benyttes for 
å stoppe vogner fra å skli av enden av skinna. På de større seriene bør 
det monteres separate stoppere/endestykker for dette.
OBS: Selges pr. stk. 2 stk pr. pose. 

Prodnr.	 Serie	 	 	 Pris
2872514	 S14			   	
2872519	 S19			   	
2872522	 S22			   	
2872526	 S26			   	
2872530	 S30			   	

Skinner
Skinner til Ronstan vogner. Passer både kulelagrede vogner og vogner 
med Slide Rods. Std. hullavstand 100 mm. med stopperhull hver 
50 mm. unntatt serie 14 som har skruehull hver 50 mm og ingen 
stopperhull. Passer også sammen med Ronstan Batten Systems for 
track & car. Standard farge er sort.

Prodnr.	 Serie	 Type	 Lengde	 Pris
2872114	 S14	 Std	 1 m	 	
2872214	 S14	 Std	 2 m	 	
2872119	 S19	 Std	 1 m	 	
2872219	 S19	 Std	 2 m	 	
2872222	 S22	 Std	 2 m	 	
2872226	 S26	 Std	 2 m	 	
2872230	 S30	 Std	 2 m	 	
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Skjøtestykke
Skjøtestykker for å skjøte 2 skinner. Hjelper 
til å få en perfekt skjøt som vognen løper lett 
over. 

Prodnr.	 Serie	 	 	 Pris
2872414	 S14			   	
2872419	 S19			   	
2872422	 S22			   	
2872426	 S26			   	

Blank vogn 14 M6 (BNT-025/SP)
Vogn i serie 14 uten montert utstyr, men med 2 stk M6 gjengepartier. 
Hullavstand 35 mm. Brukes i stor utstrekning på skyveluker/
skyvedører, takløsninger, stolløsninger osv.
Lengde68 mm
MWL150 kg
Bruddst.400 Kg
Bredde41 mm
Vekt51 g
Prodnr.	 				    Pris
2873115	 			   	

Series 22 Orbit Traveller Car, 75mm
Orbit vogn spesielt tilpasset bruk sammen med Ronstan Orbit 
blokker. Med et stort avrundet øye gjøres denne vognen tilgjengelig 
for montering av nær sagt enhver kombinasjon av skjøte- og 
trimmeblokker festet med Orbit blokkenes unike Dyneema loops.
L75 mm
MWL500 kg
Bruddst.1490 Kg
B58 mm
Vekt110 g
Prodnr.	 				    Pris
2873322	 			   	

Vogn med bøyle og 2 skruefester
Ronstan kulelagrede vogner for 
løygangssystemer, uthalsløsninger og 
en rekke andre applikasjoner. Vognene 
har sjakkel for innfestning av blokk, samt 
skruefester som kan benyttes til å feste flere 
varianter beslag for justering. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2873014	 S14	 78 mm	 180 kg	 400 kg	
2873019	 S19	 70 mm	 400 kg	 1490 kg	
2873022	 S22	 125 mm	 880 kg	 2640 kg	
2873026	 S26	 120 mm	 690 kg	 1380 kg	
2873030	 S30	 77 mm	 860 kg	 2800 kg	

Vogn med bøyle og 2 blokkskiver
Ronstan kulelagrede vogner for 
løygangssystemer, uthalsløsninger og 
en rekke andre applikasjoner. Vognene 
har sjakkel for innfesting av blokk og 2 
blokkskiver for justering. 
Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2873214	 S14	 68 mm	 150 kg	 400 kg	
2873219	 S19	 85 mm	 500 kg	 1240 kg	
2873122	 S22	 125 mm	 880 kg	 2180 kg	

Vogn med bøyle og 4 blokkskiver
Ronstan kulelagrede løygangsvogner. Vognene 
har sjakkel for innfesting av blokk og 4 
blokker for justering. Den mest brukte vogn 
for løygangssytemer. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2873222	 S22	 180 mm	 880 kg	 2180 kg	
2873226	 S26	 200 mm	 1700 kg	 3400 kg	
2873230	 S30	 225 mm	 2450 kg	 4400 kg	

Genoavogn 2 bøyler
Ronstan kulelagrede genoavogner. Vognene 
har punkt for innfesting av justeringsline. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2874019	 S19	 100 mm	 605 kg	 1430 kg	
2874022	 S22	 130 mm	 880 kg	 2410 kg	

Genoavogn med blokk
Ronstan kulelagrede genoavogner. Vognene 
har blokk for justeringsline. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2874119	 S19	 148 mm	 825 kg	 2000 kg	
2874122	 S22	 165 mm	 990 kg	 2300 kg	
2874126	 S26	 180 mm	 1400 kg	 2800 kg	

Sliderod Genoa car
Ronstan genoavogner med glidelager og justerbar stopper. 

Prodnr.	 Serie	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2874419	 S19	 82 mm	 660 kg	 1430 kg	
2874422	 S22	 125 mm	 1205 kg	 2410 kg	
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CLEATS 
Camcleat 27 mm
Cleat 27 har hullavstand 27 mm og passer i hullene til de fleste 
merker. Tar tau 3 - 7 mm.
Selden Cam Cleats er produsert i carbonforsterket polyetherimid. 
Dette materialet er valgt på grunn av sitt spesielt høye motstandskraft 
mot friksjonsvarme. Kompakt design og et komplett tilbehørsprogram. 

Prodnr.	 Type	 Vekt			   Pris
2529000	 Cam Cleat kompositt	 15 g		  	
2529003	 Frontbøyle	 4 g		  	
2529004	 toppbøyle	 3 g		  	
2529005	 Underlagsplate rett	 9 g		  	
2529006	 Underlagsplate skrå	 5 g		  	
2529007	 Mutterplate	 3 g		  	
2529008	 Ledeøye	 6 g		  	
2529010	 Fairlead	 14 g		  	
2529427	 Svivel med cleat og øye	 113 g		  	
2529527	 Mast svivel	 104 g		  	

Camcleat 38 mm
Cam Cleat 38 har hullavstand 38 mm og passer i hullene til de fleste 
merker. Tar tau 4 - 12 mm. 

Prodnr.	 Type	 Vekt			   Pris
2529200	 Cam Cleat kompositt	 32 g		  	
2529300	 Cam Cleat 38 Aluminium	 57 g		  	
2529203	 Frontbøyle	 11 g		  	
2529204	 toppbøyle	 9 g		  	
2529205	 Underlagsplate rett	 21 g		  	
2529206	 Underlagsplate skrå	 15 g		  	
2529207	 Mutterplate	 5 g		  	
2529208	 Ledeøye	 16 g		  	
2529210	 Fairlead	 37 g		  	
2529438	 Svivel med cleat og øye	 166 g		  	
2529538	 Mast svivel	 126 g		  	
2529400	 Skjøtearm	 362 g		  	

C-cleats
C-CLEAT Carbonfibercleat
De lette carbonfiber compositt cammene i 
C-cleat er korrosjonsfrie, slites nesten ikke og 
sliter ikke på tauet. 

Prodnr.	 Bruddst.	 Hullavst	 MWL	 For tau	 Pris
2896700	 150 kg	 27 mm	 75 kg	 8 mm	
2896800	 250 kg	 38 mm	 125 kg	 12 mm	
2896900	 460 kg	 51 mm	 230 kg	 16 mm	

Frontbøyle for Ronstan cleat
 

Prodnr.	 Hullavst	 Vekt	 	 Pris
2896703	 27 mm	 5 g		  	
2896803	 38 mm	 10 g		  	

Toppbøyle for Ronstan cleat
 

Prodnr.	 Hullavst	 Vekt	 	 Pris
2896704	 27 mm	 4 g		  	
2896804	 38 mm	 8 g		  	
2896904	 51 mm	 15 g		  	

Underlagsplate kurvet for medium 
Ronstan cleat
Hullavstand 38 mm
Vekt 30 g 

Prodnr.	 				    Pris
2896805	 			   	

Underlagsplate for Ronstan cleat
 

Prodnr.	 Hullavst	 Vekt	 	 Pris
2896706	 27 mm	 5 g		  	
2896806	 38 mm	 11 g		  	

Fast Track for Ronstan Cleat
 

Prodnr.	 Hullavst	 Vekt	 	 Pris
2896710	 27 mm	 7 g		  	
2896810	 38 mm	 14 g		  	
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Svivel med Ronstan cleat
Svivelbaser med skjøtelås som tillater låsing 
i alle vinkler. Brukes til mange kontrolliner på 
alt fra joller til store regattabåter. Skjøteløpere 
med stålinnsats for liten friksjon og lang 
holdbarhet.Platene er i tykk aluminium for 
minst mulig svikt under belastning. 

Prodnr.	 Cleat	 For tau	 	 Pris
2898601	 Liten	 2 - 8 mm		  	
2898701	 Medium	 3 - 12 mm		  	

Cleat med 180 grader mastefeste RF5
Ronstan svivel skjøtelås som typisk brukes på 
jolle- og katamaranrigger for fall, cunningham 
eller uthal. Laget i sterk og lett compositt, 
og leveres komplett med 28 mm. kulelagret 
blokkskive, liten Ronstan skjøtelås og Fast 
Track skjøteløper. Skiven kan flyttes for 
trimliner som kommer fra undersiden. 
Prodnr.	 				    Pris
2898501	 			   	

Skjøtearm med cleat RF7
Ronstans skjøtearm har mange unike egenskaper for rask, presis 
trimming og låsing. Vinkelen på aluminiumsarmen kan justeres for 
best mulig kontroll. Skjøtelåsen og skjøteløperen kan monteres opp 
ned hvis en foretrekker å løse ut ved en nedover bevegelse. To rader 
av kulelagre støtter armen, og stoppere begrenser rotasjonen til 260°. 
Hvis ønskelig, kan stopperne fjernes for 360° 
rotasjon. Et innovativt tikkesystem i basen kan 
brukes for å gi motstand til rotasjonen, men 
kan også skrues av for fri rotasjon. Denne 
egenskapen er spesielt nyttig for å forhindre 
skjøtearmen i å falle ned i le. Svivel og fjær 
er tilpasset Ronstan Orbit Ball Bearing og 
Ratchet blokker.

- Bruddst. 600 Kg
- MWL 300 kg
- Vekt 320 g 
Prodnr.	 				    Pris
2898200	 			   	

Servo Cleat skjøtelås
De orginale SERVO skjøtelåser i delrin 
og syrefast stål. Utformingen gjør at den 
åpner seg lett. Istøpte syrefaste tenner i 
kammene gjør skjøtelåsen meget slitesterk. 
Leveres med syrefaste plateskruer. Servo 11 
leveres med skjøteløper. For Servo 22 finnes 
skjøteløper som tilleggsutstyr. 

Prodnr.	 Type	 Maks tau	 Hull c/c	 Vekt	 Pris
2896100	 S11 skjøtelås	 7 mm	 27 mm	 20 g	
2896200	 S22 skjøtelås	 12 mm	 42 mm	 45 g	
2896300	 S33 skjøtelås	 14 mm	 52 mm	 82 g	
2896201	 S22 skjøteløp.	 	  	  	
2896305	 S33 underlag.	  	 52 mm	  	

Tauknip 2-6 mm. HA4246
Enkle tauknip i syrefast stål. 

Prodnr.	 				    Pris
2905000	 			   	

Tauknip 3-6 mm. HA4146 2 pk.
Enkle tauknip i syrefast stål. 

Prodnr.	 				    Pris
2905200	 			   	

Clamcleat
Engelske Clamcleat produserer taulåser uten bevegelige deler til en 
rekke formål. Benyttes både i båtbransjen og i en rekke industrielle 
applikasjoner.

Prodnr.	 Type	 Taudim	 Mod.	 	 Pris
2902010	 Åpen nylon	 6 - 12 mm	 201	 	
2902030	 Lukket nylon	 1 - 6 mm	 203 (Junior)	 	
2902040	 Åpen nylon	 1 - 6 mm	 204 (Mini)	 	
2902050	 Åpen nylon	 10 - 16 mm	 205 (Major)	 	
2902090	 Åpen nylon	 4 - 8 mm	 209 (Midi)	 	
2902111	 Lukket Alu	 1 - 6 mm	 211 MK1	 	
2903101	 Lukk. Alu Hv.	 1 - 6 mm	 211 MK2/S2	 	
2902112	 Lukket Alu	 1 - 6 mm	 211 MK2	 	
2902530	 For Trapez	 4 - 8 mm	 253	 	
2901800	 Dbl liggende	 6 - 12 mm	 202	 	
2902060	 Liggende	 6 - 12 mm	 206	 	
2902070	 Liggende	 6 - 12 mm	 207	 	
2902130	 Liggende	 1 - 6 mm 	 213	 	
2902140	 Liggende	 1 - 6 mm	 214	 	
2902190	 Åpen Alu	 6 - 12 mm	 219	 	
2902200	 Åpen Alu	 1 - 6 mm	 220	 	
2902220	 Åpen Alu	 1 - 6 mm	 222	 	
2902230	 Loop cleat	 3 - 6 mm	 223 (sort)	 	
2902231	 Loop cleat	 3 - 6 mm	 223 (hvit)	 	
2902280	 Med føring	 6 12 mm	 228 (vertikal)	 	
2902340	 Fender cleat	 6 - 12 mm	 234	 	
2902540	 Åpen Alu	 4 - 8 mm	 254	 	
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AVLASTERE OG JAMMERE 
Avlaster XAS
For tau 4-12 mm. Belastninger opp til 575 
kg. Sterkt ergonomisk håndtak med enkel 
sidetilgang og myk overflate. Håndtakene 
kan fargekodes for enkel identifikasjon. 
XAS er laget i moduler, noe som forenkler 
vedlikehold og senere oppgraderinger. XAS er 
svært skånsom mot tauene. 

Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Vekt	 Pris
2892001	 Enkel	 6 - 12 mm	 575 kg	 270 g	
2892002	 Dobbel	 6 - 12 mm	 575 kg	 500 g	
2892003	 Trippel	 6 - 12 mm	 575 kg	 680 g	
2892007	 Liggende SB	 6 - 12 mm	 575 kg	  	
2892008	 Liggende BB	 6 - 12 mm	 575 kg	  	
2892011	 Enkel	 4 - 8 mm	 450 kg	 270 g	
2892012	 Dobbel	 4 - 8 mm	 450 kg	 500 g	
2892013	 Trippel	 4 - 8 mm	 450 kg	 680 g	

Avlaster XTS
Spesifisert som standard på serieproduserte 
båter verden over og velges av regattabåter 
både innenskjærs og offshore. Leveres med 
aluminiumshåndtak med mykt gummigrep. 
Moderne utforming med mange felles 
elementer med den suksessfulle XAS. 
Håndtaket låser sikkert både i lukket og åpen 
stilling. Leveres i to utgaver for forskjellig 
taudimensjoner. Kan også monteres liggende 
med sidemonteringssett og/eller med cam’er 
som kan låses i åpen stilling. (tilleggsutstyr). 

Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Vekt	 Pris
2892401	 Enkel	 8 - 14 mm	 1000 kg	 545 g	
2892402	 Dobbel	 8 - 14 mm	 1000 kg	 1050 g	
2892403	 Trippel	 8 - 14 mm	 1000 kg	 1585 g	
2892421	 Enkel	 6 - 10 mm	 700 kg	 545 g	

Avlaster XCS
XCS er bygget over samme prinsipp som XTS, 
men med sideplater i aluminium. Den passer 
derfor spesielt godt i utsatte områder eller 
under høy belastning og mye bruk, som f.eks. 
lensetakler. Innmat og deler er de samme 
som for XTS. Kan utrustes med cam for opp til 
16 mm tau. 

Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Vekt	 Pris
2892601	 Enkel	 8 - 14 mm	 1200 kg	 630 g	
2892602	 Dobbel	 8 - 14 mm	 1200 kg	 1130 g	
2892603	 Trippel	 8 - 14 mm	 1200 kg	 1610 g	

Avlaster XXC0812/A High Tech - 
Orange
Nye XXC holder massive 2350 kg, men kan 
likevel løses ut under belastning. 50% høyere 
holdekraft og 15% lavere vekt enn XAS, XTS og 
XCS. Beregnet for high-tec tau 8-12mm.
Enkel tilgang for service selv når flere 
avlastere er montert sammen.
Utsparing i siden for enkel spyling av 
ferskvann. 

Prodnr.	 				    Pris
2892821	 			   	

Avlaster XTR
En helt ny avlaster fra Spinlock
Nye Spinlock XTR med Reactor Cam Module - en helt ny teknologi som gir bedre holdekraft over alle taudimmensjoner - og betydelig bedre holdekraft 
på moderne båter med tynnere tauverk. Med Reactive Clutching gir XTR motstand på håndtaket for å indikere belastning på tauet, men åpner enkelt 
selv under høy belastning. Enklere vedlikehold med utskiftbare cam 
moduler som kan taes ut uten å demontere avlasteren fra dekk. Ultra lett 
aluminium/compositt konstruksjon og smal profil. 
Footprint som passer med XTS i enkel, dobbel og trippel. For muliple 
moduler kjøpes flere enheter og monteres sammen.

For tauverk 8 - 12 mm
SWL med max tau: 1000 kg
Vekt: 340 gr. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
2892700	 sort			   	
2892701	 hvit			   	
2892702	 Sølv			   	
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Avlaster enkel XX0812
Sikker avlaster for store belastninger. XX holder 50 % større 
belastninger enn noen annen normal avlaster på markedet, og likevel 
er den smidig og enkel og åpne. XX er den eneste sikre løsningen for 
genoafall på regattabåter fra 35 - 50 fot. En spesiell tredimensjonal 
kjeft gjør at XX klarer full belastning uten å slite på tauet. Huset er 
i ett stykke for absolutt sikkerhet mot overbelastning. Et rullelager 
gir sikker og kontrollert utløsing. Skjøteløpere i rustfritt stål for store 
belastninger. Enkel tilgang for service, selv når flere avlastere er 
montert sammen. Utsparinger i siden for enkel spyling med ferskvann. 
Optimal tauhøyde for føring til 
winch.

Maks arbeidsbelastning: 1800 kg
For tau: 8 - 12 mm
Vekt:960 g

Prodnr.	 				    Pris
2892801	 			   	

PXR
Rask og effektiv justering av håndholdte 
trimliner. Hullavstand som matcher 
standarden gjør det enkelt å montere T-serien 
i stedet for vanlige Cam Cleats. Ideell til 
teknisk avanserte trimliner. Tre-steges 
justerbar hardhet på fjæren tilpasser PXR 
til alle aplikasjoner. Velg lett innstilling for 
trimliner som justeres ofte, og hardere for å 
unngå at linen løses ut uforvarende. 

Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2891400	 Enkel	 2 - 6 mm	 140 kg	 280 kg	
2891405	 27mm hullavs	2 - 6 mm	 140 kg	 280 kg	
2891406	 Svivelbase	 2 - 6 mm	 140 kg	 280 kg	
2891500	 Enkel	 8 - 10 mm	 200 kg	 400 kg	
2891505	 38mm hullavs	8 - 10 mm	 200 kg	 400 kg	
2891506	 Svivelbase	 8 - 10 mm	 200 kg	 400 kg	
2891800	 Mastefeste	 2 - 6 mm	 140 kg	 280 kg	

Etiketter
Etiketter for merking av avlastere. Passer 
både XAS og XTS/XCS avlastere. Engelsk 
tekst. 

Prodnr.	 				    Pris
2892500	 			   	

XX-KIT oppgradering
Oppgradering av XX avlastere fra perioden 
2005 - 2010 til nyeste innmat. Utviklet for 
gjevnere ytelse over flere typer cover med mix 
av forskjellige fiberkvaliteter. Leveres med nye 
front- og bakstykker, o passer XX både med og 
uten lock-open funksjon. 

Prodnr.	 				    Pris
2892810	 			   	

High Spec Lables
Større, lettleste etiketter for markering av XTS avlastere og ZR- og ZS-
serien av jammere. Engelsk tekst. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2892501	 			   	

Avlaster SUA
Populær fallås, tyngre enn en cleat men mye mindre enn en avlaster. 
Ta en titt på spesifikasjonene, så ser du SUAs styrke i forhold til 
vekten. Laget i polert, rustfritt stålhus med cam i aluminium. Lav, 
avrundet profil. Manuell låsing hindrer ufrivillig utløsning. 

Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Vekt	 Pris
2890501	 Enkel	 10 mm	 400 kg	 180 g	
2890502	 Dobbel	 10 mm	 400 kg	 270 g	
2890503	 Trippel	 10 mm	 400 kg	 360 g	

Constrictor tau
I motsetning til vanlige konvensjonelle clutcher så slites ikke tauet 
mellom 2 metall overflater. Tauet holdes mellom en tekstil sokk, som 
er festet til et forankringspunkt. Tauet løper fritt gjennom strømpen i 
en retning, men gripes umiddelbart innenfor strømpen når den går ut i 
motsatt retning. Gir økt holdekraft når belastningen øker.
3 ganger lettere enn vanlige clutcher. Linen løses ut uten bruk av 
winch, ved og enkelt dra i kontrolltauet. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 Bruddst.	 Pris
2159020	 8 mm	 115 mm	 sort	 1170 kg	
2159021	 10 mm	 115 mm	 sort	 2240 kg	
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VINSJ 
Andersen Winch Self Tailing
ANDERSEN Self-Tailing vinsjer forlenger levetiden på dine skjøter og fall, og vinsjen selv, siden Power Ribíene og den glatte overflaten på tromlen 
trenger færre tørn på vinsjen sammenlignet med andre vinsjer. Selvskjøteren er designet for å håndtere en rekke forskjellige dimmensjoner på fall 
og skjøter, noe som muliggjør variert bruk og gir deg et større utvalg produkter å velge blant, uansett hva du seiler. Spesielt for ANDERSEN vinsjer er 
muligheten til å titanium-coate din vinsj i bronse eller messing, som matcher klassiske båter. Det betyr at din ANDERSEN vinsj aldri vil vise slitasje 
eller aldring. 
Prodnr.	 Str.	 Ø tau	 H	 Ø base	 Pris
2152012	 12ST	 8-14 mm	 130 mm	 115 mm	
2152018	 18ST	 8-14 mm	 136 mm	 120 mm	
2152028	 28ST	 8-14 mm	 151 mm	 125 mm	
2152034	 34ST	 8-14 mm	 151 mm	 125 mm	
2152040	 40ST	 8-14 mm	 174 mm	 152 mm	
2152046	 46ST	 8-14 mm	 209 mm	 180 mm	
2152050	 50ST	 8-14 mm	 209 mm	 180 mm	
2152052	 52ST	 8-16 mm	 228 mm	 200 mm	

Andersen Winch standard
Små båter trenger kvalitetsvinsjer like mye som store båter. Mannskapet på små båter må også økonomisere 
bruken av krefter, og trenger enkel håndtering av skjøter. ANDERSEN vinsjen har kompromissløs kvalitet. 
Produsert i syrefast stål, med Power Rib gir enkel skjøting i alle forhold. 
Prodnr.	 Str.	 H	 Ø base	 Ø trommel	 Pris
2152510	 10	 89 mm	 92 mm	 57 mm	
2152517	 18	 110 mm	 114 mm	 60 mm	
2152528	 28	 126 mm	 124 mm	 70 mm	
2152540	 40	 140 mm	 136 mm	 76 mm	

Andersen Vinsjfett
Vi anbefaler på det sterkeste å alltid bruke ANDERSEN vinsj fett når du smører vinsjen. ANDERSEN vinsj fett 
er et høykvalitets silikon / Teflon fettprodukt. De fleste andre typer fett, inkludert “marine fett” er ikke egnet 
for smøring av vinsjer. Uegnede fettprodukter kan forårsake funksjonsfeil, som kan resultere i alvorlige 
skader for brukeren og andre.
Fordi ANDERSEN benytter de beste materialer og høypresisjons produksjon, anbefaler vi for normal bruk 
bare å demontere, rengjøre og smøre vinsjen en gang hvert annet år. Under omfattende bruk, slik som 
regattaseiling, charter eller langturseiling, anbefaler vi å smøre vinsjen minst en gang hvert år. 

Prodnr.	 				    Pris
2151900	 			   	

VINSJHÅNDTAK 
Andersen Vinsjhåndtak
Andersen vinsjhåndtak er 
produsert i høy kvalitet i 
syrefast stål. Det nye Andersen 
race vinsjhåndtaket har en unik 
låsemekanisme som enkelt 
åpnes med en hånd. I tillegg er 
den lett å sette på vinsjen uten 
at låsen behøver åpnes. 

Prodnr.	 Type	 L			   Pris
2152933	 Racing m/blå holder	 10”		  	
2152931	 Racing m/hvit holder	 10”		  	
2152910	 Standard	 10”		  	
2152908	 Standard	 8”		  	

Vinsjhåndtak
Vinsjhåndtak fra Ronstan med One-Grip håndtak.
Kommer i 2 lengder, 200mm og 250mm med standard eller 
tohåndsgrep.De er laget i korrosjonsbestandig lettvekts aluminium, og 
har kulelager i håndtaket. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 Lengde	 Vekt	 Pris
2889810	 RF4415	 std.	 250 mm	 450 g	
2889910	 RF4435	 palm	 250 mm	 525 g	
2889808	 RF4410	 std.	 200 mm	 415 g	
2889908	 RF4430	 palm	 200 mm	 470 g	

Sail universal vinsjnøkkel
Universal nøkkel for alle beslag 
som benytter vinsjhåndtak 
standarden. Passer i Ankarolina, 
Spinlock gear/gassboks, 
tankpåfyllinger osv. Diverse 
farger. 

Prodnr.	 				    Pris
2889700	 			   	
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Andersen Winches
The World’s Best in Stainless Steel

Drivaksel i AISI 329 rustfritt stål.
Selvbærende selftailingarm i 316 rustfritt stål justerbar gjennom 360° ( fra str. 40ST og 
oppover)
Lavfriksjonsbøyd selvbærende selftailingarm.
Kulelager i rustfritt stål til å bære loddrette og vannrette belastninger fra trommelen (fra 
str. 52ST og oppover) De øvre og nedre lager er designet til å ha maksimal avstand fra 
hverandre, som resulterer i økt understøtte av trommelen sammtidig som effektiviteten 
økes.
Rullelager med stor diameter for absorbere trommelbelastningen og øke effektiviteten.
Lett betjening av gear. Paler laget av kaldpresset RF stål bar AISI 316L.
Øverste bunnplate av aluminium bronse som er dobbelt så sterkt som standard bronse og 
sikrer en lett og stiv konstruksjon som øker effektiviteten.
Selvjusterende system som automatisk justeres for og tilpasse forskjellige taustørrelser. 
Kjeft i rustfritt stål.
Lettvekts klasse 316 rustfri stål trommel med Power Ribs sikrer et overlegent grep på 
platen uten og forårsake slitasje.
Trommeloverflaten med Power Ribs genererer vannrett friksjon og med en høypolert 
overflate minimerer det også loddrett friskjon, hvilket gjør det mulig for tauet å gli lett opp i 
trommelen.
Lettvekts rustfri stål trommel kombinert med intern konstruksjon av aluminium og bronse 
resulterer i at Andersen sin wincher har samme vekt som aluminiums wincher, men langt 
mere holdbare. Vedlikehold trengs kun hvert andre år ved normal bruk.

1

1
2

3
4

5
6
7

8

9

10

11

2

8

3

4

6

9

10

11

7

5

Bruk tabellen til og finne riktig Winch til din båt. Se www.andersenwinches.com for en detaljert Winchguide.

Funksjoner:

LOA	Fot	 25-28	 29-32	 33-35	 36-39	 40-43	 44-48	 49-54	 55-61	 62-71	 72-80	 80+

		  Meter	 7,6-8,5	 8,8-9,8	 10,1-10,7	 10,0-11,9	 12,2-13,1	 13,4-14,6	 14,9-16,5	 16,8-18,6	 18,9-21,6	 21,9-24,4	 24,4+	

	 Genoa	 m2	 28	 33	 44	 52	 72	 82	 120	 170	 200	 250	

	 Spinnaker	 m2	 38	 56	 74	 111	 150	 185	 260	 345	 420	 500

	 Storseil	 m2	 14	 20	 24	 30	 40	 46	 70	 88	 102	 121

Genoaskjøte		  12/16/18	  28/34/40	 40	 46/50	 50/52	 58/62	 62/68	 68/78	 72/78	 78/110	 110

Spinnakerskjøte		  10/12	 16/18	 18/28	 28/34/40	 40/46	 46/50/52	 52/58	 58/62/68	 68/72/78	 78	 110

Storseilskjøte		  10	 12	 18/28	 16/18/28	 34/40	 46/50	 52	 52/58	 58/62/68	 68/72/78	 78

Genoafall		  10/12	 12/18	 18/28	 34/40	 40/46	 46/50	 50/52	 52/58/68	 58/62/68	 72/78	 78

Spinnakerfall		  10	 10/12	 12/18	 18/28	 40	 46	 46/50/52	 52/58	 58/62	 68/72	 78

Storseilfall		  10	 12	 12/18	 34/40	 40	 40/46	 46/50/52	 52/58	 58/62	 68/72/78	 78

Cunningham eller reb	 10	 10	 10	 12/18	 18/28	 34/40	 40/46	 46/50/52	 52/58	 58/62	 68
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Veldig mange båter er opp gjennom årene blitt utstyrt med Andersen sine Wincher, siden de første 
skjøtewincher forlot fabrikken i slutten av 50 årene. I årenes løp er produsjonteknikkene utviklet 
seg til aller høyeste standard. Produktene er laget med CNC maskiner som sikrer høy presisjon og 
winchene vil fungere upåklagelig i mange år selv med høye belastninger. Dette er grunnen til at mere 
enn 12.000 wincher hvert år forlater fabrikken i Veile og blir solgt i mere enn 30 land. Andersen har 
stolte arbeidere som leverer et helt unik produkt, som lever opp til egene og seilerne sine høye krav.

Alle som har brukt en Andersen winch har merket seg den overlegene kvalitet og 
funksjonalitet. Den er utstyrt med Power-Ribs som er loddrette ribber som gir bedre 

grep uten å slite på tauet. Dessuten minimerer det antall omganger tauet surres 
og dermed risikoen for kink. Winchens indre mekanikk er av høyeste kvalitet med 
de beste lager og høy presisjon.



WINDEX OG VAKER 
Windex
Vindpil med reflekser som gjør det mulig å montere lys for nattseiling. 
Windex 10, 15 og XL leveres med fot for montering på toppen av 
masten. Windex Dinghy leveres uten reflekser men med klips som gjør 
den enkel å montere hver gang båten/jolla rigges. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Mont.	 	 Pris
2973800	 Dinghy	 25 cm	 klips sidem.	 	
2974000	 10	 25 cm	 M8 ft	 	
2974500	 15	 38 cm	 M8 ft	 	
2974700	 XL	 58 cm	 M8 ft	 	

Windex lys
Belys refleksene på vindpilen og armene for 
enkelt å se vindretningen når det er mørkt. 
Vanntette og korrosjonsbestandige sølvdeler 
gir lang levetid og kun 120 mA strømforbruk. 
Passer direkte under foten på Windex 10, 
Windex 15 og WindeXL. 

Prodnr.	 				    Pris
2974600	 			   	

Brakett for Windex
Selden feste for montering av Windex på 
Selden headbox med 11 grader vinkel. 
Prodnr.	 				    Pris
2974507	 			   	

Vindpil for Racing master
Optimist vindpil for Silver- og Blackgold 
master. Brukes sammen med festepinner 
2944000 eller clips 2973500. 

Prodnr.	 				    Pris
2973200	 			   	

Vaker for Racing master
Optimist vaker for Silver- og Blackgold 
master. Brukes sammen med festepinner 
2944000 eller clips 2973500. 

Prodnr.	 				    Pris
2973400	 			   	

Clips for vaker
Clips for montering av 2973200 og 2973400 på 
skolerigger eller på andre typer båter. 

Prodnr.	 				    Pris
2973500	 			   	

SEILDETALJER 
Seilstøvel, Neopren
Seilstøvler for jolleseiling laget av 5 mm 
neopren med støpt såle.
Glidelås i god kvalitet som er enkel å bruke 
med beskyttelses klaff.
Vekt kun 780 gram. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1045030	 J4 - 36			   	
1045031	 J5 - 37/38			   	
1045032	 XS - 39			   	
1045033	 S - 40/41			   	
1045034	 M - 42			   	
1045035	 L - 43/44			   	
1045036	 XL - 45			   	

Deckware, Hiking Belt
Designet for å gi den ultimate beskyttelse mot rekkewiren 
når en rir racing sports- og kjølbåter. Produsert av EVA 
skum med innebyggede “brettekanter” for bedre komfort. 
Nylon trekk og beltespenne med justering. 
Prodnr.	 				    Pris
2325704	 			   	

Deckware, Knee pads
Deckware kneepads er utviklet sammen med en ledende kne-
spesialist, for å gi støtte og beskyttelse ved 
arbeid på knærne. Utviklet i høytett støpt 
skum. Ergonomisk formet for å beholde 
formen og unngå slipp. Trekk i IBQ Condura 
for å unngå slitasje. Bakstykke i lavvolum, 
pustende materiale hindrer klumper og gir økt 
støtte. Justering som gjør det mulig å bære 
både over og under seiltøy eller til shorts. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
2325701	 S/M			   	
2325703	 M/L			   	

Vaker Black Max
BLACK-MAX vaker kan festes på masten eller bommen med et elastisk 
bånd. Pilen er i et solid plastmateriale som tåler det meste. Stammen 
er i rustfritt stål. Leveres i et uknuselig oppbevaringsrør. Lengde pil 
200 mm. Passer for Laser, Europajolle, Sunfish o.l. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2973700	 			   	
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Stretch Neoprene - Knee pads
En ny type knebeskytter fra Spinlock som er utviklet for bruk over lengre 
perioder. Panelet som beskytter knærne er laget i fleksibelt materiale som gjør at 
knebeskytteren holder seg på plass og ikke sklir ned. Det ytre stoffet er laget i ekstra 
sterk Tatex konstruksjon som forhindrer slitasje
Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
2326937	 S			   	 449,-
2326938	 M			   	 449,-
2326939	 L			   	 449,-

NY



Båtsmannstol med sete
Båtsmannstol i kraftig, vevet nylonduk. 
Sidelommer med lukking for verktøy, småting 
og lignende. Isydd treplate til sete. 

Prodnr.	 				    Pris
2345000	 			   	

Båtsmannstol
Båtsmannstol i kraftig, vevet nylonduk. 
Sidelommer med lukking for verktøy, småting 
og lignende. Tettsittende. 

Prodnr.	 				    Pris
2345100	 			   	

Lus pakke
Lus for montering i seil eller på vant. Pakke 
med 16 ulltråder. Leveres med selvklebende 
brikker og monteringsveiledning. 

Prodnr.	 				    Pris
2971500	 			   	

Rondo Seilhjul
Rondo seilhjul som settes på vant eller 
rekkewire for at seilet skal passere 
uhindret. Diameter 70 mm. Består av to 
deler som skyves sammen over vantet. Kan 
ettermonteres. 

Prodnr.	 				    Pris
2970000	 			   	

Seilmater mastespor
Denne seilmateren gir en garantert rask og smidig seilheising som 
ikke krever noen manuell mating. Plasseres 
i mastesporet, under likinnføringspunktet, 
og beskytter liktapen når seilet heises. Ingen 
boring nødvendig, bare et skrujern. Beskytter 
liktapen. Smidd hus av syrefast stål 316. 
Anodiserte metallruller med grafitt. 
Prodnr.	 				    Pris
2955000	 			   	

Seilmater forseil (Spinlock Pre-Feeder)
Denne seilmateren gir en garantert rask og 
smidig seilheising som ikke krever noen manuell 
mating. Styrer genoaliket fra dekket og hele veien 
opp i profilen. 

Prodnr.	 				    Pris
2955200	 			   	

Seilstropp
Seilstropp i 6 mm. Strikk med T-stykke 
ogløkke. 
Strikkene selges i poser av 4 stk.
Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2707035	 35 cm			   	
2707055	 55 cm			   	

Seilstropp m/hurtiglås, 4 pcs
Smarte seilstropper i shock cord m/hurtiglås.
Pk av 4 stk. 

Prodnr.	 				    Pris
1028076	 			   	

Masteskinne Allen for HA90 3,66 m drilled
Leveres i lengder på 3,66 m. Ferdig boret for 5 
mm skruer med 76 mm hullavstand. Skinne i 
aluminium som passer sammen med glidere.

Prodnr.	 				    Pris
2950401	 			   	

Seilsjakkel - butikkforpakning
Seilsjakler til innfesting av glidere. Knock-on modell.

Prodnr.	 Mål A:	 Mål B:	 	 Pris
2953000	 6 mm	 37 mm		  	
2953100	 8 mm	 47 mm		  	
2953500	 8 mm	 60 mm		  	

Stagkrok
Stagkroker i hvit nylon. 5-pk blister. 

Prodnr.	 For wire	 	 	 Pris
2954000	 3 - 4 mm			   	
2954100	 5 mm			   	

Seilhansker, kort / lang fingre
Gill er en av verdens ledende produsenter av teknisk seilertøy og setter 
design og komfor høyt. Hanskene er laget av 70% amara, 20% strech 
insert og 10% neoprene.
 Hanskene passer både til tur og regattaseiling. 

Prodnr.	 Mod.	 Str.	 	 	 Pris
2326550	 kort	 junior		  	
2326551	 kort	 XS		  	
2326552	 kort	 S		  	
2326553	 kort	 M		  	
2326554	 kort	 L		  	
2326555	 kort	 XL		  	
2326556	 kort	 XXL		  	
2326557	 lang	 junior		  	
2326558	 lang	 XS		  	
2326559	 lang	 S		  	
2326560	 lang	 M		  	
2326561	 lang	 L		  	
2326562	 lang	 XL		  	
2326563	 lang	 XXL		  	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



BATTEN SYSTEMER 
Ballslide Serie 6
Ronstan Ballside serie 6 for båter opp til ca 40 fot.
Ballslide systemer bør spesifiseres og monteres av din lokale seilmaker. 

Prodnr.	 Vogn	 Profil	 Mod.	 For båt	 Pris
2966900	 Headboard	 RC261xx	 serie 6	 til ca 40 ft	
2966400	 Batten	 RC261xx	 serie 6	 til ca 40 ft	
2966300	 intermediate	 RC261xx	 serie 6	 til ca 40 ft	
2966200	 endestykke	  	 serie 6	 til ca 40 ft	

Receptacle Links
Batten Receptacle Links kobler Ronstan 
Batten Cars til seilet. 

Prodnr.	 Passer til	 For spiler			   Pris
2966500	 BS 6, Tr14	 40 mm flat/14 mm rund		  	
2966700	 BS 6, Tr14	 50 mm flat/18 mm rund		  	
3002552	 BS 8, Tr22	 50 mm flat/18 mm rund		  	

Receptacle Links
Batten Receptacle Links kobler Ronstan 
Batten Cars til seilet. 

Prodnr.	 Passer til	 For spiler	 	 Pris
3002545	 BS 6, Tr14	 M10		  	
3002546	 BS 8, Tr22	 M10		  	

MDS45 vogn
Selden MDS-vogner passer i Selden master 
av C-serie. Støtter vognen i alle retniner og gir 
enklere heising av seilet. 
MDS45 vogn med to akslinger. Benyttes som 
intermediate vogn eller som grunnkomponent 
for andre vogner. 

Prodnr.	 				    Pris
2964500	 			   	

Ballslide Serie 8
Ronstan Ballside serie 8 for båter opp til ca 60 fot.
Ballslide systemer bør spesifiseres og monteres av din lokale seilmaker. 

Prodnr.	 Vogn	 Profil	 Mod.	 For båt	 Pris
3002743	 headboard	 RC281xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
3002746	 batten	 RC281xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
3002745	 intermediate	 RC281xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
3002749	 headboard	 RC284xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
3002752	 batten	 RC284xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
3002751	 intermediate	 RC284xx	 serie 8	 til ca 60 ft	
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MDS68 vogn
Selden MDS-vogner passer i Selden master 
av C-serie. Støtter vognen i alle retniner og gir 
enklere heising av seilet. 
MDS68 vogn med tre akslinger. Benyttes som 
intermediate vogn eller som grunnkomponent 
for andre vogner. 

Prodnr.	 				    Pris
2964501	 			   	

MDS M10 toggle for spilebeslag
M10 toggle for montering av spilebeslag i 
MDS45 og MDS68 vogner. 

Prodnr.	 				    Pris
2964504	 			   	

MDS Headboard toggle
Toggle for headboard innfesting. Benyttes 
sammen med 2 stk MDS45 eller MDS68 
vogner. 

Prodnr.	 				    Pris
2964502	 			   	

MDS Headboard toggle HD
Heavy Duty Toggle for headboard innfesting. 
Benyttes sammen med 2 stk MDS68 vogner. 

Prodnr.	 				    Pris
2964503	 			   	

Furlex blokk for rekkestøtte
Original Selden blokk for føring av reveline til 
Furlex rullesystemer. Passer rekkestøtter 25 
mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2980309	 			   	

Smørefett for Furlex Tube 90 gr.
Smørefett for smøring av lagre i Furlex. 

Prodnr.	 				    Pris
2980311	 			   	

Forlengerledd Furlex
Forlenger som benyttes når avstanden 
mellom nedre lagringsdel og dekk må økes 
for å gjøre plass til f.eks. bauganker eller 
baugspyd. 

Prodnr.	 For wire	 Lengde	 	 Pris
2980328	 6 og 7 mm	 90 mm		  	
2980329	 8 og 10 mm	 130 mm		  	

Furlex rullesystem
Den fjerde genrasjon Furlex er en kompromissløs videreutvikling 
av verden mest solgte rullesystem. Med en forbedret konstruksjon i 
kombinasjon med nytekning tar vi ikonet Furlex inn i fremtiden.

NB! Furlex forhandles utelukkende gjennom forhandlere godkjent av 
Selden. 

Prodnr.	 Mod.	 Wire	 Forstag	 	 Pris
2980334	 104S	 5 mm	 10500 mm	 	
2980335	 104S	 6 mm	 10500 mm	 	
2980336	 104S	 6 mm	 12900 mm	 	
2980337	 204S	 6 mm	 12950 mm	 	
2980338	 204S	 6 mm	 15350 mm	 	
2980339	 204S	 7 mm	 12950 mm	 	
2980340	 204S	 7 mm	 15350 mm	 	
2980341	 204S	 8 mm	 17750 mm	 	

RULLESYSTEMER FURLEX SELDEN 
Furlex 50 komplett
Furlex 50 er Seldens minste rullesystem, og er det perfekte valg for 
enhver seiler som ønsker et kompakt, lett rulle- og revesystem. Det 
deler mange av egenskapene til de større systemene i den berømte 
Furlex familien. Den patenterte belastningsdistribusjonen i fallsvivelen 
og distansestykker i full lengde for jevn rotasjon er det samme som på 
alle andre Furlex modellene. Furlex 50S leveres som et komplett kit 
inkludert forstagswire, falløye, blokker for rekkestøtter, pre-feeder og 
reveline.

Prodnr.	 Wire	 Forstag	 	 	 Pris
2980001	 4 mm	 10100 mm		  	
2980003	 5 mm	 10100 mm		  	

369,-

159,-

849,-
2390,-

310,-

239,-

599,-
1090,-

14000,-
15900,-
16900,-
23000,-
25000,-
24000,-
25000,-
27000,-

7990,-
8120,-

Seilbåtutstyr 6.29

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Furlex forhandles utelukkende 
gjennom forhandlere godkjent av 

Seldén.



Rorkultforlenger EJB
Spinlock rorkultforlenger for mindre båter og 
joller. Laget av lett, men kraftig aluminium. 
360 graders frihet med det unike Spinflex 
leddet som er støpt i en 30 graders vinkel for 
lengre levetid. Hullavstand lik Spinlocks større 
forlengere. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2938006	 60 cm			   	
2938009	 90 cm			   	

Rorkultforlenger Windesign
Rorkultforlengere i sorteloksert aluminium ø 
16 mm. med luksus golfhåndtak. Leveres med 
fleksibelt ledd med istøpt snor som gjør at 
du kan seile seilasen ut selv om leddet ryker. 
Leddet er avtagbart og meget enkelt å skifte 
ved hjelp av den medfølgende krympeplasten 
som trees på utsiden. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2932460	 60 cm			   	
2932480	 80 cm			   	
2932401	 100 cm			   	

Rorkultforlenger carbon
Rorkultforlengere i flerdimensjon carbon 
belagt med en blank, flettet carbon/kevlar 
ytterflate. Svært lav vekt, samtidig som de er 
vesentlig stivere enn tilsvarende forlengere i 
aluminium.

100 cm lengde leveres i 16 mm rør, mens 
større lengder er 20 mm i diameter. Leveres 
med fleksibelt ledd med istøpt snor som 
gjør at du kan seile seilasen ut selv om 
leddet ryker. Leddet er avtagbart og meget 
enkelt å skifte ved hjelp av den medfølgende 
krympeplasten som trees på utsiden. 
Prodnr.	 L	 	 	 Pris
2932501	 100 cm			   	
2932519	 190 cm			   	
2932525	 250 cm			   	

Rorkultforlenger Battlestick
Brukt av seilere i verdens tøffeste klasser. 
Battlesticks leverer topp ytelse, presis 
kontroll og et sikkert grep. Battlesticks er 
laget av sorteloksert aluminium for maksimal 
styrke, lett vekt og god respons. Faste 
forlengere har et rillet rør for bedre grep. 
Hyperlon grep gir et mykt og godt grep som 
ikke absorberer vann. Stigeforlengere er 
ideelle for små kjølbåter. De tre gripetrinnene 
eliminerer behovet for teleskop. Håndtakene 
er utstyrt med svivel, for komfortabel kontroll 
i jibber og slag. 
Prodnr.	 Lengde	 Mod.	 	 Pris
2932061	 61 cm	 fast		  	
2932084	 84 cm	 fast		  	
2932001	 103 cm	 fast		  	
2933174	 74-121 cm	 teleskop		  	
2933110	 107-177 cm	 teleskop		  	

RORKULTFORLENGERE OG RORBESLAG 
Rorkultforlenger E-serie
Unik styringspresisjon!
Hvis du foretrekker styring med rorkult kan valget av rorkultforlenger utgjøre store 
forskjeller. Designet for de tøffeste forhold, Spinlock rorkultforlengere vil redusere 
belastningen og øke gleden ved å styre en rask båt. Standardutrustning på Open 60s, 
Figaro Solo og Mini Transat båter. Rette rorkultforlengere er en kompakt løsning for små 
cockpitíer og ideell for båter som slår raskt og ofte og båter som ris.
Asymetrisk rorkultforlenger bedrer styringen på tre måter:
Mer følelse - for korrekt og nøyaktig kontroll.
Mer mobilitet - behold beste styreposisjon for best mulig trim og sikt.
Mindre utmattelse - riktig styrestilling reduserer ryggsmerter og bedrer konsentrasjonen. 
Asymetrisk håndtak passer bedre i hånden og støtter håndleddet. To-hånds styring 
lar armene hvile i en mer komfortabel posisjon med albuen ned. Alle modellene 
har trykknappjustering med Torlon kulelåsing. Standard-leddet er maskinert med 
rustfri svivelledd for presis bevegelse i alle retninger. Leveres med Fast Pin for enkel 
demontering og lagring. Integrert støtdemper. Diablomodellene har gummiledd som holder 
rorkultforlengeren i rett opp posisjon for enklere seiling alene. 

Prodnr.	 Lengde	 Håndtak	 Ledd	 Farge	 Pris
2935467	 600-900 mm	 asymetrisk	 std.	 amber	
2935465	 600-900 mm	 asymetrisk	 std.	 citrus	
2935466	 600-900 mm	 asymetrisk	 std.	 graphite	
2935460	 600-900 mm	 asymetrisk	 std.	 silver	
2935660	 600-900 mm	 asymetrisk	 diablo	 silver	
2935260	 600-900 mm	 rett	 std.	 silver	
2935475	 750-1200 mm	 asymetrisk	 std.	 silver	
2935675	 750-1200 mm	 asymetrisk	 diablo	 silver	
2935275	 750-1200 mm	 rett	 std.	 silver	
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Fleksibelt ledd m/snor
Fleksibelt ledd med istøpt snor som gjør at 
du kan seile seilasen ut selv om leddet ryker. 
Leddet er avtagbart og meget enkelt å skifte 
ved hjelp av den medfølgende krympeplasten 
som trees på utsiden. Sitter som standard på 
alle Optiparts rorkultforlengere. 

Prodnr.	 				    Pris
2930300	 			   	

Flex. ledd RF3133
Ronstan rorkultforlengerledd i Urethane 
gir myke bevegelser i alle retninger for 
presis kontoll uten dødgang i leddet. Den 
rektangulære platen på leddet glir inn i basen, 
som sitter permanent på rorkulten. Et snap-
on toppdeksel sikrer innfestingen, men gjør 
det mulig å fjerne rorkultforlengeren. Kan 
monteres permanent ved å skru gjennom 
toppdekselet. 

Prodnr.	 				    Pris
2930200	 			   	

Kardanledd
Rustfritt kardanledd med festeplate. Passer 
alle rør med 16 mm diameter. 

Prodnr.	 				    Pris
2931000	 			   	

Clips for rorkultforlenger
 

Prodnr.	 Dim	 Pakning	 	 Pris
2931516	 16 mm	 2-pk		  	
2931522	 22 mm	 4-pk		  	

Rorkultlås
Rorkultlås med trinnløs friksjonsregulering 
fra fri til låst. Str. bunnplate50x100 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2929000	 			   	

Akterspeilbeslag HA4020
En serie rorbeslag for joller i alle størrelser. 
Flere bredder. Pinnediameter 8 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2923000	 			   	

Akterspeilbeslag HA4020S

Prodnr.	 				    Pris
2923100	 			   	

Akterspeilbeslag HA4120

Prodnr.	 				    Pris
2921200	 			   	

Akterspeilbeslag m/tapp

Prodnr.	 Ø bolt	 Mod	 	 Pris
2923600	 8 mm	 enkel		  	
2923700	 8 mm	 kraftig		  	

Rorbeslag m/hull

Prodnr.	 Hull	 B innv.	 	 Pris
2922223	 8 mm	 23 mm		  	
2922235	 8 mm	 35 mm		  	
2922251	 8 mm	 51 mm		  	

Rorbeslag m/tapp

Prodnr.	 Ø bolt	 B innv.	 	 Pris
2921000	 8 mm	 12 mm		  	
2921100	 8 mm	 12 mm		  	
2922023	 8 mm	 23 mm		  	
2922035	 8 mm	 35 mm		  	
2922051	 8 mm	 51 mm		  	

Rorlås
Låseblekk som holder rorbladet på plass. 
Brukes sammen med rorbeslag med pinne/
hull. 

Prodnr.	 				    Pris
2920200	 			   	

Rorlås HA21
Plastikklås som holder rorbladet på plass. 
Brukes sammen med rorbeslag med pinne/
hull. 

Prodnr.	 				    Pris
2922500	 			   	

Rorbeslag Optimist
Rorbeslag spesielt for Optimistjollen. Leveres 
som deler eller i komplette sett. For rorblad 
12 mm. 6 mm. tapp/hull. 

Prodnr.	 Ø bolt	 Hull	 B innv.	 Type	 Pris
2920500	 6 mm	 6 mm	 12 mm	 Sett - kompl.	
2920000	 6 mm	  	 12 mm	 For rorblad	
2920300	  	 6 mm	  	 Akterspeil	
2920800	  	  	 12 mm	 Rorlås	
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Rigg Blackgold
Verdens mest avanserte Optimistjollerigg.
Blackgoldriggen har i flere år blitt valgt som offisiell charter- rigg for IODA VM, EM, 
Asiatiske mesterskap og Oceanian mesterskap. Blackgold har en rekke gode resultater 
de siste årene. Det er ingen rigger som Blackgold. 45 microns sort, hardeloksert 7075 
mast, 4 valgfrie, sorte bommer og en sort 7075 spristake. Heavy Duty 2,2 mm. 7075 T6 
flyspesifisert aluminium sikrer absolutt stivhet i masten. Hull for spriblokk er forsterket 
for å unngå slitasje. Cleater er i hardeloksert aluminium som ikke slites. Leveres med 
komplett riggpakke med festepinner som ikke sliter lissene, lavfriksjon vaker i nylon som 
er ekstra sensitiv, sprisystem med håndtak og alle trimliner i vectran - absolutt ingen 
strekk. Lavfriksjons masteforing for bruk sammen med toftering 2945700 følger med. 
Blacklite er en 32 mm. myk bom som kommer med hanefot. Blacklite vil flate ut seilet og 
gi en lett seiler mer fart i mye vind. Blackgold Medium bommen er standard. En 40 mm. 
stiv bom med hanefot som passer de fleste seilere. Blackgold Power bommen er 45 mm. 
og stivere for å beholde mer kraft for tyngre seilere. En mindre hanefot gjør det lettere for 
større seilere å gjennomføre et slag uten å måtte ta et skritt bakover. BlackMax er en 55 
mm. ekstra stiv bom som kan seiles uten hanefot, og som derfor gir større seilere bedre 
bevegelsesfrihet i slaget, og hindrer seileren i å gå for langt bak i slaget. 

Prodnr.	 Type	 Mod.	 	 	 Pris
2940500	 Mast	  		  	
2940600	 Bom	 Blackgold M		  	
2940601	 Bom	 BlackLite		  	
2940602	 Bom	 BlackMax		  	
2940603	 Bom	 Blackgold P		  	
2940700	 Spristake	 Blackgold		  	
2940701	 Spristake	 Blackmax		  	
2940501	 Rigging pack	  		  	

Seil standard
Standard Optimistseil i 3 US oz. Dacron. 6 
paneler. Forniklede maljer og isydde spiler. 
Ikke godgjent for regattabruk. 

Prodnr.	 				    Pris
2942000	 			   	

Regattaseil
Laget for fart! Det er lagt mye omteksomhet 
i produksjonen av disse regattaseilene. Laget 
av Polyant 140B seilduk, en av de beste duker 
som er tilgjengelig. Lettrimmet 6 panels 
horisontaldesign. Koniske spiler og vindu. 
Leveres med betalt IODA-avgift (button), 
seilpose og Vectran lissepakke. Leveres i to 
utgaver, for seilere under 40 kg. og over 40 kg. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2942201	 Under 40 kg			   	
2942202	 Over 40 kg			   	

Ror/kjøl tre
Optiparts ror og kjøl for hytte- og 
treningsbåter. Rimeligste variant, laget av 12,5 
mm vannfast finer, lakkert 3 strøk. Ror leveres 
med beslag, men uten rorkult og forlenger. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2946001	 Rorblad			   	
2946401	 Kjøl			   	

Ror/kjøl IODA Racing
Optiparts Racing ror og kjøl for regattabruk. 
Tilfredsstiller IODA-reglene, og holder en 
meget høy finish. Både ror og kjøl er laget 
med maksimal tillatt tykkelse for å få en så 
stiv konstruksjon som mulig. Kjølen har hode 
i teak med meget god finish. Ror leveres med 
beslag, men uten rorkult og forlenger. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2946101	 Rorblad			   	
2946501	 Kjøl			   	

OPTIMISTJOLLEUTSTYR 
Skolerigg
Skoleriggen er en ikke-IODA-godkjent rigg for 
trenings- og nybegynnerbåter. Skoleriggen er 
utstyrt med blokk for spri, taulåser i syrefast 
stål for sprihaling og kick og to blokkhemper 
i toppen for seilfeste. Endene er tettet med 
nylonpropper. Lissene må knytes på. Bommen 
leveres med stoppere for kick og hanefot samt 
taulås for uthal. Skoleriggen leveres uten 
tauverk av noe slag. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2941300	 komplett sett			  	
2941000	 mast			   	
2941100	 bom			   	
2941200	 spristake			   	

Rigg Silver
Masten, bommen og spristaken i Silver riggen 
er ikke så stiv som Blackgold, men dette 
settet er ideelt for lette seilere som nettopp 
har begynt å seile regatta. Silver rigg er laget 
i 6082 aluminium. Silver 40 mm. bom er 
laget i samme høykvalitets aluminium som 
Blackgold bom, og leveres med Dyneema 4 
mm uthal, Dyneema 6 mm kick med 2 mm 
wire og 3 mm. Dyneema hanefot med ring. 
Masten leveres med komplett riggpakke med 
sprihaling i Vectran, aluminium cleat for spri 
og kick, vaker og festepinner. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2940300	 silver sett			   	
2940000	 mast silver			   	
2940100	 bom silver			   	
2940200	 spristake silver			   	
2940001	 rigging pack for silver sett			   	
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Rorkult med forlenger for skolebåt
Rorkult for Optimistjolleror. Rorkult leveres 
med forlenger og skruer. 

Prodnr.	 				    Pris
2946801	 			   	

Rorkult sort med forlenger
Rorkult for både Racing og tre-ror. Sort 
forlenger og sort rorkult med gummiledd med 
tråd. Rorkult leveres med forlenger og skruer. 

Prodnr.	 				    Pris
2946800	 			   	

Tralle Optimist
Aluminium tralle i eloksert aluminium firkantprofil. Fremkanten 
er forsterket med en rustfri plate for lengre levetid. Taes lett fra 
hverandre i 3 deler med fjærbelastede stoppeknotter. Hjulene kan 
taes av med et håndgrep. Tar minimal plass ved transport og lagring. 
Polstret med PVC-slange på de stedene som kommer i kontakt med 
skroget. Leveres med BOW WOW holder som holder jolla på plass på 
trallen. Leveres med små eller store hjul. 

Prodnr.	 Type	 	 	 	 Pris
2948000	 Små hjul			   	
2948100	 Store Hjul			   	

Hjul for tralle
Hjul for Optimistjolletraller.
Ø Hull: 25 mm 

Prodnr.	 Type	 Diameter	 	 Pris
2948001	 Lite	 28 cm		  	
2948002	 Stort	 40 cm		  	

Hjul for tralle - punkteringsfrie
Nye store Optiflex-lite punkteringsfrie hjul. 
Ultra lette (1750 gr) med stor diameter og stor 
dekkflate som går lett også på sand.
- Hjul diameter: 370 mm
- Bolt diameter: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
2948010	 			   	

Låsering for tralle
Låseringer for låsing av trallehjul på 
Optimistjolle trallene. 

Prodnr.	 Type	 Ø pinne	 L pinne	 Pris
2948005	 Orepinne	 5 mm	 38 mm	 	
2948007	 Betapin	  	  	 	

BOW WOW holder for tralle
BOW WOW holder som holder optimistjolla på 
plass på trallen. For oppgradering av gamle 
traller. 

Prodnr.	 				    Pris
2948006	 			   	

Rigbag Optimist
Riggbag laget i Heavy Duty 600 polyesterduk med to rom. Et for seil 
og bom og et for mast og spristake. Leveres med glidelåslukking, 
navnelapp og avtagbar, justerbar bærestropp. To strammestropper 
gjør det mulig å lage en kompakt pakke. 
Prodnr.	 				    Pris
2941500	 			   	

Bag for ror og kjøl
Bag for ror og kjøl til Optimistjolle. Laget 
i kraftig 600D polyesterduk. Separate rom 
for ror og kjøl, samt eget rom for vaker, 
slepeline og annet tilbehør. Bærehåndtak og 
bærestropp. 

Prodnr.	 				    Pris
2946700	 			   	

Polstring for biltak
Skumrør trukket med kraftig nylonduk med 
borrelås. Beskytter båten mot skader ved 
transport på biltak. 

Prodnr.	 				    Pris
2949200	 			   	

Låseknapp for trallehjul
Hurtiglåsing av trallehjul. Passer på Optiparts 
optimistjolletraller. 

Prodnr.	 				    Pris
2948008	 			   	

Bunntrekk Optimist
Optiparts bunntrekk for optimistjoller. Pustende materiale. 3 brede 
polstringer som beskytter bunnen av jollen. 6 mm strikk og 2 stropper 
med clips holder trekket på plass. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2949000	 			   	

Topptrekk Optimist
Optiparts topptrekk for optimistjoller. Pustende materiale. 2 stropper 
med clips holder trekket på plass. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2948800	 			   	
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Øsekar for optimist
Øsekar i sterk konstruksjon med stort 
håndtak. Volum 3,5 l. Passer perfekt i 
hjørnene på IODí95 skroget. Vekt bare 210 
gram. Leveres i rød og grønn for Babord og 
Styrbord. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
2194003	 rød			   	
2194005	 grønn			   	

Øsekar stort for Optimist
Stort øsekar for Optimistjolle. Større enn noe 
annet kommersielt tilgjengelig øsekar. Bred 
bunn for større effekt. Forsterket på de rette 
stedene. Trekantet topp gjør at øsekaret ikke 
sitter fast under ripa. Vekt kun 260 gram. 
Volum 4,2 liter. 

Prodnr.	 				    Pris
2194200	 			   	

Mastelås Optimist
Rustfri mastelås for sikker låsing av masten 
i mastefoten under kullseiling. Låsen har 
gummioverflate og låses rundt masten 
under mastetoften. Gir masten 100 % 
bevegelsesfrihet. Leveres med sikringsline. 

Prodnr.	 				    Pris
2941900	 			   	

Oppdriftspølse
Oppdriftspølser for Optimistjoller og andre joller. 2947700 og 2947800 
er kraftige IODí95-godkjente oppdriftspølser i polyurethanebelagt 
nylon. Disse oppdriftspølsene er vesentlig sterkere enn pølser laget 
i PVC eller PVC-belagt nylon. Volum 48 L. 2947700 har normal ventil 
med tilbakeslagsventil. Farge grå. 2947800 har en vri-låsbar tubeventil 
montert på en slange som gjør den enkelt 
og rask å blåse opp og tømme. Farge rød. 
2947600 er i PVC og er ikke godkjent for 
regattabruk, men er velegnet til treningsbåter, 
båter eldre enn 1995 og andre jolleklasser. 

Prodnr.	 Type	 Farge	 	 Pris
2947600	 PVC	 hvit		  	
2947700	 Nylon	 grå		  	
2947800	 Racing	 rød		  	

Optimistjollemodell 16 cm 1:15
Modell av Optimistjolle i skala 1:15. 16 cm 
lang. 

Prodnr.	 				    Pris
2949910	 			   	

Sprisystem komplett Harken
3 mm vectran tau med ultra lav strekk, 
spleiset med øye i begge ender. Leveres 
komplett med Harken spriblokk som på grunn 
av sin kurvede side ligger støtt på masten så 
du slipper slitasje på masten. 29 mm tie-lite 
blokk til spritauet. Hele systemet veier kun 28 
gram. Kombinasjonen av lav vekt, lavfriksjons 
blokker og spleiset Vectran spritau gir det 
mest avanserte systemet på markedet. 

Prodnr.	 				    Pris
2944305	 			   	

Spriblokk uten kulelager
Tradisjonell spriblokk for optimistjollemaster. 
Uten kulelager. 

Prodnr.	 				    Pris
2944400	 			   	

Spriblokk Harken for Optimist
Harken spriblokk som på grunn av sin 
kurvede side ligger støtt på masten så du 
slipper slitasje på masten. 

Prodnr.	 				    Pris
2944105	 			   	

Mastefot std.
Mastefot for optimistjoller. Standard mastefot 
er den vanligste, og denne har en oval kopp 
som tillater masten å falle frem på unnavind. 
Leveres med justeringshjul og måleskala. 

Prodnr.	 				    Pris
2945200	 			   	

Festepinner
Festepinner for feste av 
vaker og topplisser. 

Prodnr.	 	 Pris
2944000	 			   	

Reserveline Harken sprisystem
Reserveline for sprisystem. 

Prodnr.	 	 Pris
2944309	 			   	

Trenerfløyte
Plastfløyte for 
redningsvester. Også 
ypperlig for trenere. 

Prodnr.	 	 Pris
2323100	 			   	

Bow Bumper baugfender for 
Optimist
Skumrør trukket med kraftig nylonduk med 
borrelås. Passer perfekt rundt baugen på 
Optimistjolla. Ypperlig for nybegynnere, 
seilskoler o.l. 

Prodnr.	 				    Pris
2949300	 			   	

Ribenk - Optiparts
Optiparts ribenk for trening på land. Fullt 
demonterbar. Leveres med justerbar ristropp 
og polstret “ripe”. Perfekt for den ekstra 
treningsøkten! Praktisk transport takket være 
den enkle quick link monteringen. Kraftig, 
men veier bare 3,7 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
2949500	 			   	
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Mastering
Masteringer for montering i tofte. 2945500 
brukes som forsterkning på båter som har 
ødelagt toften. Hull i tofte ø53 mm. 2945600 
og 2945700 har konisk foring for redusert 
friksjon. Ovalt mastehull gir maksimal 
bevegelse forover/bakover og minimal 
bevegelse til sidene. 2945700 leveres med 
ekstra sleeve som reduserer slitasjen på 
masten. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2945500	 Nylon			   	
2945600	 Delrin			   	
2945700	 Blackgold			   	

V-cleat nylon
Cleat i nylon brukt på uthalet på Optiparts 
rigger. 

Prodnr.	 				    Pris
2905400	 			   	

Riggpakke for skolerigg
Riggpakke med alle nødvendige tauverk for å 
rigge en skolerigg 2941300. Inkluderer ikke 
lisser. 

Prodnr.	 				    Pris
2941400	 			   	

Harken “Argentiner” skjøteblokk for Optimist
Harken Argentiner erstatter skjøtet på den øverste delen ved 
hanefoten. Sparer vekt da skjøtet kan lages kortere. Skjøte-enden 
bindes igjennom blokken. Leveres med Vectran line og sikkerhetskrok. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2942400	 			   	

Skjøtesystem komplett for skolebåter
Komplett sett med skjøte og blokker som brukt på ZIM treningsbåt. 
Leveres uten tikkeblokk.

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2942800	 			   	

Sleeve for M. Blackgold 2945700
Reserve sleeve for Mastering Blackgold prodnr. 2945701. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2945701	 			   	

Strikk for kjølkasse m/håndtak
6 mm strikk med rødt PVC-håndtak for at 
kjølen skal holde seg i kjølkassen. Holder 
også ristroppene oppe. Kommer som 
komplett sett med 2 størrelser slange, strikk 
og et 3 mm Vectran tau for å holde strikken på 
plass. Inkludert monteringsanvisning. 

Prodnr.	 				    Pris
2946600	 			   	

Kjølkasseforing sett
Et komplett sett for å beskytte din dyrebare 
kjøl. 4 gummiforinger for kjølkassen, 
lim, sandpapir og 4 selvklebende Teflon 
glidestrips. Glidestripsene festes i kjølkassen 
for å hindre sidelengs bevegelse av kjølen. 

Prodnr.	 				    Pris
2947100	 			   	

Gummiforing
Gummiforing for kjølkasser. 

Prodnr.	 				    Pris
2947000	 			   	

Ristropp, polstret v-form
Ristropper i polyester med og uten polstring 
for optimistjoller. 

Prodnr.	 				    Pris
2947400	 			   	

Seilnummer 23,5 cm (Optimist)
Seilnummer i polyesterduk etter internasjonal standard. 230 mm. høye 
tilpasset Optimistjollen.

- Selvklebende 

Prodnr.	 Tall/bokstav	 	 	 	 Pris
2962800	 0 eller O			   	
2962801	 1			   	
2962802	 2			   	
2962803	 3			   	
2962804	 4			   	
2962805	 5			   	
2962806	 6 eller 9			   	
2962807	 7			   	
2962808	 8			   	
296280N	 N			   	
296280R	 R			   	

Lisser
Seillisser til mast og bom. Leveres i Vectran for regattabåter. Pakken 
inneholder fem 3 mm. hjørnelisser og 16 normallisser. 

Prodnr.	 Type	 	 	 	 Pris
2778100	 Vectran			   	
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JOLLESEILING 
Bag for ror/kjøl E-jolle
Bag for ror og kjøl tilpasset Laser og 
Europajolle. Laget av kraftig 600D nylon 
og skum. Separate lommer for ror, kjøl, 
rorkultforlenger og en stor lomme for tilbehør. 
Med bærehåndtak og justerbar, avtagbar 
skulderstropp.

Prodnr.	 				    Pris
2946705	 			   	

Ristropp, polstret, rett
Ekstra bred polstret ristropp. Sort, 75 mm. webbing delvis trukket med 
sort kraftig stoff fylt med skum. Absorberer ikke vann. Skruefester 
bak og løkke for feste av tauregulering foran. 
Passer Laser, Europajolle, Snipe, H-båt m.fl. 
Lengde 76 cm. 
Prodnr.	 				    Pris
2947300	 			   	

Trapezhåndtak rød
Håndtak for trapezwire. 

Prodnr.	 				    Pris
2944202	 			   	

Rundingsmerke
Rundingsmerke for regattaer i PVC. 
Oppblåsbar. Festepunkter for dreggline under. 

Diameter: 80 cm
Høyde: 120 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1070105	 			   	

Rundningsmerke, sylindrisk 90 cm
Stort gult rundingsmerke i PVC. Påvirkes ikke 
av UV-stråler. Leveres med bærehåndtak og 
to luftventiler. Stor lomme for sponsormerker. 
Stort nett over rundingsmerket absorberer 
kreftene fra dreggtauet. Krever ikke ekstra 
ballast. Diameter 90 cm. Høyde 150 cm. Vekt 
4 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
2979200	 			   	

Trapezring med blokk
Ekstra stor ring med påmontert serie 20 blokk 
for enkel justering.Bøyle for montering av 
strikk. 

Prodnr.	 				    Pris
2980400	 			   	

Protestflagg i pose
Protestflagg (signalflagg B) i nylonduk. 
Kommer i en pose som skjuler flagget inntil 
det utløses. Passer mindre joller. 

Prodnr.	 				    Pris
2976200	 			   	
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DEKKSBESLAG 
Skjøteløper BE
Selvjusterende skjøteløper med superb 
ny lavprofilløsning. Perfekt for å holde 
orden på kontrolliner, og holde de unna 
ting de kan henge seg fast i. Sterkt 
anbefalt for hyttetak og fordekk der 
tau løper mellom to faste punkter med 
liten eller ingen horisontal eller vertikal 
vinkel. En god løsning for å guide et 
ekstra tau til cockpit, cleat eller avlaster når alle bryteblokkene er 
opptatt. Selvjusterende. Festes med en skrue. Rustfri innsats for 
redusert slitasje. Avrundet profil som ikke henger seg opp i ting. 

Prodnr.	 For tau	 Feste	 Vekt	 Pris
2908506	 2 - 6 mm	 4 mm	 5 g	 	
2908510	 2 - 10 mm	 5 mm	 10 g	 	
2908512	 2 - 12 mm	 6 mm	 15 g	 	
2908516	 2 - 16 mm	 8 mm	 35 g	 	

Skjøteløper
Skjøteløpere i grå nylon. Leveres med eller 
uten stålforing for lengre levetid og mindre 
slitasje. Butikkforpakning. 

Prodnr.	 Foring	 Pakning	 Hullavst	 Hull	 Pris
2907000	  	 2-pk	 15 mm	 7 mm	
2907200	  	 2-pk	 25 mm	 14 mm	
2907300	  	 2-pk	 34 mm	 16 mm	
2908200	 Stålforing	 2-pk	 25 mm	 13 mm	
2908300	 Stålforing	 single	 34 mm	 19 mm	

Gjennomføring for tau
Dekksgjennomføringer i grå 
nylon med eller uten foring i 
rustfritt stål forlenger levetid 
og mindre slitasje. For føring 
av tau og trimliner gjennom 
dekk. 2-pk blister. 

Prodnr.	 Ø	 Feste	 Hullavst	 Vekt	 Pris
2910000	 6 mm	 3 mm	 28 mm	 5 g	
2910100	 11 mm	 3 mm	 31 mm	 12 g	
2910200	 13 mm	 3 mm	 36 mm	 8 g	
2912000	 6 mm	  	  	 0,7 g	
2912100	 13 mm	  	  	 2 g	

Skjøteløper alu.
Maskinbearbeidet og sortanodisert ledeøye 
som benyttes til styring av tau over dekk eller 
for å justere vinkelen mot en winch. Overflaten 
er slett for å redusere friksjonen, og i enkelte 
tilfeller kan ledeøyet erstatte en blokk.

Prodnr.	 For tau	 Hullavst	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2908810	 10 mm	 35 mm	 700 kg	 1400 kg	
2908812	 12 mm	 40 mm	 1100 kg	 2200 kg	

Bomfeste
Bomfeste i syrefast stål. For joller og mindre 
kjølbåter. Tykkelse bolt 12mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2666000	 			   	

Bomfeste m/ sleide
Bomfeste med sleide i syrefast stål og 
aluminium. For joller og mindre kjølbåter. 

Prodnr.	 				    Pris
2666100	 			   	

Maste/bomfeste
Strap-beslag til feste av blokker og tau til 
skjøter og kick. 

Prodnr.	 				    Pris
2666600	 			   	

Bøyle for bom
Strap-beslag til feste av blokker og tau til 
skjøter og kick. 

Prodnr.	 				    Pris
2666700	 			   	

Maste/bomfeste, upolert
Bøylebeslag med buet bakplate. Lagerføres i 
matt, upolert utførelse. 

Prodnr.	 				    Pris
2666800	 			   	

Festeplate for webbing syrefast
Festebeslag for webbing. Tilfredsstiller 
klassereglene i Optimistjollen. 

Prodnr.	 				    Pris
2700100	 			   	

Markeringsstripe
Markeringsstriper i klistremerke for markering av løyganger, 
cunningham, uthal, genoavogner og nær sagt alle trimmemuligheter 
om bord. Visualiserer trimmen og gjør det lettere å finne igjen samme 
trim fra gang til gang. Perfekt for alle som fører treningsdagbok, da 
tallene er entydige og lett gjenkjennelige. 

Prodnr.	 				    Pris
2885800	 			   	

Markeringsstripe
Markeringsstriper i klistremerke for markering av løyganger, 
cunningham, uthal, genoavogner og nær sagt alle trimmemuligheter 
om bord. Visualiserer trimmen og gjør 
det lettere å finne igjen samme trim fra 
gang til gang. Perfekt for alle som fører 
treningsdagbok, da tallene er entydige og lett 
gjenkjennelige.
30 cm lang med målestrek for hver cm og 
10-delt skala. 
Prodnr.	 				    Pris
2885900	 			   	

Fallstrammer
Fallstrammere i syrefast stål. Brukes på 
Yngling, Lærling og andre mindre kjølbåter. 

Prodnr.	 Mod	 	 	 Pris
2886000	 Fast			   	
2886200	 Tannskinne			   	

75,-
79,-
92,-
99,-

38,-
75,-

199,-
220,-
230,-

175,-
195,-
195,-
179,-
199,-

499,-
599,-

349,-

535,-

169,-

85,-

139,-

19,-

11,-
122,-

319,-
629,-

Seilbåtutstyr 6.37

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Seilbåtutstyr6.38 Seilbåtutstyr

FISKEUTSTYR

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE



Deckvest Vito - Offshore 170N Hammar Lifejacket
Deckvest Vito er en lett og komfortabel fullutrustet redningsvest som 
er testet over lange perioder og under tøffe forhold. Deckvest Vito 
er godkjent etter standarden ISO12042, som for aller første gang 
harmoniserer internasjonale standarder for kvalitet, design, produksjon 
og bruk av redningsvester. Den er utviklet i samarbeid med Volvo Ocean 
Race, og er brukt av alle team under siste Volvo Ocean Race. 
- 170N Hammer utløser - Ny og forbedret sprayhood - Pylon Led Lys
- 40mm leggstropper - Lume On Lys - Mulighet for innfesting av AIS 

Prodnr.	 				    Pris
2326935	 			   	

NY

Deckvest Lite, Automatvest
Spinlock Deckvest - spesielt tilpasset den aktive båtkjører
Lett og komfortabel redningsvest for aktiv bruk. Ultra lett, lav profil og unik passform. Spinlock Deckvest Lite kombinerer ny design, fantastisk 
bærekomfort, og nye friske farger i et meget attratktivt produkt. Deckvest er godkjent etter standarden ISO12402 som for aller første gang 
harmoniserer internasjonale standarder for kvalitet i design, produksjon og bruk av redningsvester.

Hurtigfeste med oppbevaringsløsning for webbingen gjør at 
vesten enkelt justeres - en størrelse passer alle. Festepunkt for 
dødmannsknapp o.l. En VHF med festeclips kan enkelt festes på vesten. 
Leveres med skrittstropp som kan lagres inne i vesten når den ikke 
brukes. Festeclipsen i fremkant er smart plassert oppunder fronten. 5 
års garanti gjennom “Through Life Support” (TLS).
Reservedel kit: Utløser + Gasspatron prodnr.2326900 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
2326600	 sort			   	
2326601	 tropic white			   	
2326603	 pacific blue			   	
2326604	 rosa			   	

Deckvest Lite+ Sort
Ny oppdatert versjon av den 
populære Deckvest Lite med feste 
for sikkerhetsline. Spenne i eloksert 
aluminium som gjør det enkelt å ta 
vesten av og på.
Leveres med feste for VHF eller PLB og 
har feste for dødmannsknapp eller reim 
til VHF. Passer til alle størrelser. 170 N 
oppdrift.
Reservedel kit: Utløser + Gasspatron 
prodnr.2326900 

Prodnr.	 	 			   Pris
2938904	 			   	

Deckvest Cento JR, Automatvest
Ultralett og kroppsnær fasong - en junior oppblåsbar redningsvest for barn i alderen 8 til 16 år / vekt 20-50 Kg.

- Junior 150N Kategori redningsvest med harness
- 20-50 kg person vekt
- Anbefales for juniorer 8-16 år gammel
- Kompakt og lett
- Kroppsnær fasong
- Myk sele festepunkt
- Lettvekt, enkelt justebart beltet
- Enkel skrittstropp
- Automatisk oppblåsning - UML Mk 5
 - Pylon lys mulig reservedel
 - Sprayhood mulig reservedel (Deckvest Cento sprayhood)
 - CRC - CO2 sylinder behandling hindrer korrosjon. Dette er en unik 
Spinlock egenskap
 - 5 års garanti
- Reservedel kit: Utløser + Gasspatron prodnr.2326612 
Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
2326611	 blå			   	
2326610	 rosa			   	

3499,-

1699,-
1699,-
1699,-
1699,-

1999,-

1649,-
1649,-

Sikkerhetsutstyr 7.1

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

REDNINGSVESTER 

NY



Deckvest 5D, 170N Pro Sensor
Den originale Spinlock Deckvest
Lett og komfortabel fullutrustet redningsvest for aktivt bruk over lange 
perioder og under tøffe forhold. Deckvest er godkjent etter standard 
ISO12402, som for aller første gang harmoniserer internasjonale 
standarder for kvalitet, design, produksjon og bruk av redningsvester. 
Ultimat komfort og full bevegelsesfrihet selv ved langvarig aktiv bruk. Lett 
å feste selv i dårlig vær, om natten eller når båten er underbemannet. 
Unikt system for rask og sikker tilpassning av passform. Automatisk 
oppblåsbar vest (170N). Siste modell UML-PRO sensor i henhold til 
ISO12402, som tydelig viser om vesten er klar til bruk med to merker. 

Deckvest har integrert sprayhood som forhindrer at en svelger sjøvann, 
skrittstropper med ergonomisk design, samt Spinlocks nye Pylon lys - 
alt i henhold til sikkerhetskravene i ISAF Offshore Special Regulations 
kategori 1 til 4. I tillegg er Deckvest utrustet med lomme for VHF/PLB og 
sikkerhetsline-kniv. 5 års garanti gjennom “Through Life Support” (TLS).
Reservedel kit: Utløser + Gasspatron prodnr.2326900 

Prodnr.	 Str.	 Brystmål	 	 	 Pris
2326001	 1	 60 - 90 cm		  	
2326002	 2	 75 - 125 cm		  	
2326003	 3	 100 - 150 cm		  	

Deckvest 5D, 275N Pro Sensor
275N versjon av Spinlock Deckvest med UML Pro-Sensor utløser. 

Lett og komfortabel fullutrustet redningsvest for aktivt bruk over lange 
perioder og under tøffe forhold. Deckvest er godkjent etter standard 
ISO12402, som for aller første gang harmoniserer internasjonale 
standarder for kvalitet, design, produksjon og bruk av redningsvester. 
Ultimat komfort og full bevegelsesfrihet selv ved langvarig aktiv 
bruk. Lett å feste selv i dårlig vær, om natten eller når båten er 
underbemannet. Unikt system for rask og sikker tilpassning av 
passform. Automatisk oppblåsbar vest med større oppdrift (275N) for 
større personer, bruk sammen med ekstra mye klær eller tungt utstyr 
som bæres på kroppen. Siste modell UML-PRO sensor i henhold til 
ISO12402, som tydelig viser om vesten er klar til bruk med to merker. 

Deckvest har integrert sprayhood som forhindrer at en svelger sjøvann, 
skrittstropper med ergonomisk design, samt Spinlocks nye Pylon lys - 
alt i henhold til sikkerhetskravene i ISAF Offshore Special Regulations 
kategori 1 til 4. I tillegg er Deckvest utrustet med lomme for VHF/PLB 
og sikkerhetsline-kniv. 5 års garanti gjennom “Through Life Support” 
(TLS).
Reservedel kit: Utløser + Gasspatron prodnr.2326908 
Prodnr.	 Str.	 Brystmål	 	 	 Pris
2326402	 2	 75 - 125 cm		  	
2326403	 3	 100 - 150 cm		  	

Deckvest 5D, 170N Hammar
Spinlock Deckvest med Hammar utløser
Lett og komfortabel fullutrustet redningsvest for aktiv bruk over lange 
perioder og under tøffe forhold. Deckvest er godkjent etter standarden 
ISO12402 som for aller første gang harmoniserer internasjonale 
standarder for kvalitet i design, produksjon og bruk av redningsvester. 
Ultimat komfort og full bevegelsesfrihet selv ved langvarig aktiv 
bruk. Lett å feste selv i dårlig vær, om natten eller når båten er 
underbemannet. Unikt system for rask og sikker tilpassning av 
passform. Automatisk oppblåsbar vest (170N). Utrustet med Hammar 
utløser som aktiveres av vanntrykk. Vesten vil løse ut når utløseren er 
ca 10 cm under vannskorpen. 

Deckvest har integrert sprayhood som forhindrer at en svelger sjøvann, 
medfølgende skrittstropper med ergonomisk design samt Spinlocks 
nye Pylon lys - alt i henhold til sikkerhetskravene i ISAF Offshore 
Special Regulations kategori 1 til 4. I tillegg er Deckvest utrustet med 
lomme for VHF/PLB og sikkerhetsline-kniv. 5 års garanti gjennom 
“Through Life Support” (TLS).Reservedel kit: Utløser + Gasspatron 
prodnr.2326906 

Prodnr.	 Str.	 Brystmål	 	 	 Pris
2326103	 3	 100 - 150 cm		  	

2799,-
2799,-
2799,-

3599,-
3599,-

3390,-

Sikkerhetsutstyr7.2



Deckvest 5D 275N Hammar
Spinlock Deckvest har revolusjonert markedet for redningsvester i 
fritidsbåtbransjen, og dette er den kommersielle versjonen!

Den profesjonelle marinesektoren har lenge vært tiltrukket av 
Deckvests ergonomiske design, enkle justering og bevegelsesfrihet. 
Nå med 275N oppdrift, Hammar hydrostatisk utløsermekanisme og et 
kraftig yttertrekk som tåler tøff bruk i et marint arbeidsmiljø.

- Ekstra kraftig yttertrekk
- 275N blære
- Tilfredsstiller ISO12402-2
- Indikatorvindu viser status på utløsermekanismen
- Integrert Sprayhood
- Integrert, automatisk vannaktivert lys
- Ergonomiske skrittstropper
- Hammar hydrostatisk utløser
- Tilpasset design som sørger for eksepsjonelt god vektdistribusjon og komfort for bæreren- Reservedel kit: Utløser + Gasspatron prodnr.2326907 

Prodnr.	 Str.	 Brystmål	 	 	 Pris
2326302	 2	 75 - 125 cm		  	
2326303	 3	 100 - 150 cm		  	

Automatvest 165N Rød - 1852
En fullautomatisk oppblåsbar redningsvest i 
et kompakt og slankt design. Behagelig å ha 
på og med full bevegelighet. 
- 165 N oppdrift med 33 g CO2 patron
- Halkey-Roberts utløsermekanisme
- Lynlåslomme
- ISO 12402-3 godkjent
- Godkjent under klassen 150N 

Prodnr.	 				    Pris
1040900	 			   	

NY

Automatvest Aero Pro ISO 165N-1852-Sort
Ultralett og komfortabel vest fra 1852. 
Lavprofil design, ideel for seil og motorbåt.
- 33 Gram CO2
- 165 N oppdrift
- Leveres med skrittsnor
- Lynlåslomme 

Prodnr.	 				    Pris
1040904	 			   	

NY
Automatvest Aero Pro 300N m/harness-1852- Sort
Automatvest 300N av høy kvalitet. Passer til 
offshore-seiling. Suveren passform, skrittsnor 
og harness. 
- Bryststørrelse: min 55 cm - maks. 140 cm
- United molders
- 60 g CO2 patron.
- ISO 12401 godkjent sikkerhetsspenne med 
harness
- ISO 12402-2 godkjent
Prodnr.	 				    Pris
1040903	 			   	

NY

Automatvest Junior 150N Rød -1852
Med UML Pro Sensor 24g. Gir deg en enkel, 
synlig indikator som viser når vesten er klar 
til bruk.
- Ergonomisk form
- Leveres med skrittstropp
- ISO 12401 godkjent sikkerhetsspenne med 
harness

Prodnr.	 				    Pris
1040902	 			   	

NY

Automatvest Compact
Automatvest med suveren passform.
Denne er mye lettere og smidigere enn de tradisjoneller 
automatvestene.
Compact er en vest du virkelig kommer til å bruke.
Sikkerhetsklasse: Newton 100
For personer: fra 30-110 kg
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 	 Pris
1040587	 marineblå	 30-110 kg		  	
1040588	 rød	 30-110 kg		  	
1040589	 grå	 30-110 kg		  	
1040584	 rosa	 30-110 kg		  	
1040583	 sort	 30-110 kg		  	

3790,-
3799,-

790,-

1250,-

1490,-

949,-

1590,-
1590,-
1590,-
1590,-
1590,-

Sikkerhetsutstyr 7.3

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Legend, Automatvest
Automatisk vest med funskjonelt design. Større halsåpning med 
myk bakside gjør den bekvem for både damer og herrer. Større 
inspeksjonsvindu. Avtagbart skrittbelte. Hindrer patroner í å løsne.
Godkjent etter EN ISO 12402.
Sikkerhetsklasse: Newton 150. Oppdrift 165N.
For personer: fra 40-120 kg
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 	 Pris
1040510	 sort	 40-120 kg		  	
1040511	 rød	 40-120 kg		  	
1040512	 blå	 40-120 kg		  	
1040513	 hvit	 40-120 kg		  	
1040479	 rosa	 40-120 kg		  	
1040480	 UV gul	 40-120 kg		  	
1040481	 rozzo	 40-120 kg		  	

Legend 150 M.E.D./SOLAS, sort
Arbeidsvest som tilfredsstiller alle krav 
for yrkesfiskere og annet arbeide på havet 
hvor det kreves vest med M.E.D./SOLAS 
godkjenning.
Dette er en av de minste og mest behagelige 
oppblåsbare solas-vester på markedet med 
fleece krage.
Denne vesten gir dobbel sikkerhet da 
den er utstyrt med 2 stk. lunger og 2 stk. 
automatventiler med avlesningsvindue.
Da vesten er bygget opp med 165N lunger er dette en vest som er 
lettere - mykere og slankere enn de fleste andre vester i denne klasse.
Sikkerhetsklasse: Newton 150. Oppdrift 165N.

Utløsermekanisme 1038637
Gasspatron 1038635 

Prodnr.	 				    Pris
1040496	 			   	

Winner 165, Automatvest
Baltic Winner 165 er en moderne og behagelig vest med flott design. 
Mykt og tøyelig materiale gjør vesten komfortabel selv med bar 
overkropp. Kan monteres på jakke. Fleece i krave. Stort fokus på 
sikkerhet med detaljer som fløyte, løftehåndtak og reflekser.
Baltic Winner 165 leveres med automatisk mekanisme. Den blåser seg 
selv opp når den kommer i kontakt med vann.
Gokjent etter EN ISO 12401 og 12402.
Sikkerhetsklasse: Newton 150. Oppdrift 165N.
For personer: fra 40-150 kg
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1040220	 svart/grå			   	
1040221	 svart/oransje			   	
1040222	 blå/rød			   	

Legend automatvest m/sele
Ny automatisk vest med helt nytt design. Større halsåpning med 
myk bakside gjør den bekvem for både damer og herrer. Nytt større 
inspeksjonsvindu. Avtakbart skrittbelte. SLA varianten er utstyrt med 
nødlys, sprayhood feste for AIS og sele med webbing D-ring.
- Godkjent etter EN ISO 12402
- Sikkerhetsklasse: Newton 150. Oppdrift 165N.
- Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 Utstyr	 	 Pris
1040420	 sort	 40-120 kg	 sele	 	
1040421	 sort	 40-120 kg	 sele/lys/SP.hood	 	

Winner 150, Automatvest
Baltic Winner er en meget behagelig vest, med 
blant annet fleeceforet krave og belte med 
hurtigspenne. Når vesten har blåst seg opp, 
kommer en løftestropp til syne. Baltic Winner 
har fester oppe slik at vesten kan monteres på 
jakke.

Baltic Winner 150 leveres med enten manuell 
eller automatisk mekanisme. Den automatiske 
blåser seg opp når den kommer i kontakt med 
vann, mens den manuelle må man selv blåse 
ved å trekke i utløsersnoren.
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 
(mod.2520) 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 Mod.	 	 Pris
1038631	 rød	 40-150 kg	 manuell	 	
1038630	 rød	 40-150 kg	 automatisk	 	
1038632	 sort	 40-150 kg	 automatisk	 	

2049,-
2049,-
2049,-
2049,-
2049,-
2049,-
2049,-

4250,-

1590,-
1590,-
1590,-

2350,-
2650,-

1079,-
1190,-
1190,-

Sikkerhetsutstyr7.4



Legend 150 M.E.D./SOLAS/PVC, oransje
Arbeidsvest som tilfredsstiller alle krav for yrkesfiskere og annet 
arbeide på havet hvor det kreves vest med 
M.E.D./SOLAS godkjenning.
Dette er en av de minste og mest behagelige 
oppblåsbare solas-vester på markedet med 
fleece krage.
Denne vesten gir dobbel sikkerhet da 
den er utstyrt med 2 stk. lunger og 2 stk. 
automatventiler med avlesningsvindue.
Da vesten er bygget opp med 165N lunger 
er dette en vest som er lettere - mykere og 
slankere enn de fleste andre vester i denne 
klasse.
Vesten har yttertrekk i myk PVC som er meget 
motstandsdyktig mot fiskeolje, industriolje, 
skitt og UV-belysning. Lett å rengjøre.
Sikkerhetsklasse: Newton 150. Oppdrift 165N.

Utløsermekanisme 1038637
Gasspatron 1038635 
Prodnr.	 				    Pris
1040497	 			   	

Winner Fishfarmer, Automatvest
Nå med fleece krave og ny kniv slire.
Baltic Winner Fishfarmer er basert på 
bestselgeren Winner 150. Det er en meget 
robust vest, med slitesterkt og mykt yttertrekk 
i PVC som gir høy motstand mot fiskeolje, 
industrielle oljer, mugg, UV-lys og slitasje. 
Holder for VHF og kniv.
Sikkerhetsklasse Newton 150. Oppdrift 165N.
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme 
prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 				    Pris
1040365	 			   	

Industrial 150, Automatvest, orange
Automatisk oppblåsbar vest med 
yttermateriale i slitesterkt PVC. Meget 
motstandsdyktig mot fiskeolje, UV-lys 
osv. Spesielt utviklet for fiskere og andre 
profesjonelle brukere. Myk i kulde. Med 
Argus-ventil. 150 zip 40-150 kg.
Sikkerhetsklasse Newton 150. Oppdrift 165N.
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme 
prodnr.1038637 (mod.2520) 
Prodnr.	 				    Pris
1038644	 			   	

Baltic 300 M.E.D./SOLAS Sele Svart
Baltic 300 MED / SOLAS med sikkerhetssele 
godkjent for MSC 200 (80) krav. Det samme 
som 3005, men med integrert sikkerhetssele. 

- Dobbel ikke-magnetisk rustfritt stålspenne
- en solid D-ring og dobbel skrittsnor
- Automatisk utløser nr. (1038637).

CO2-sylinder: 60 g 

Prodnr.	 				    Pris
1040343	 			   	

Indu.Pro 305 M.E.D./Solas
SOLAS-vesten til Baltic Wind Mill 
er designet for det kommersielle 
miljøet slik at brukeren kan jobbe 
komfortabelt. Vesten har større 
nakkeåpning og myk krage. 

- EN ISO 12401 sikkerhetssele.
- Ikke-magnetisk rustfritt stålspenne.
- Buddy linje.
- Zippert radio lomme.
- 2 kortholdere.
- Feste for lys, AIS og sprayhood.
- Løftebrakett og fløyte.
- Refleks på fremsiden.
- Oppdrift: 305N.

Ekstrautstyr er sikkerhetslys og 
sprayhood.
Utløser: 1038637 og 1090078.  
Prodnr.	 				    Pris
1040309	 			   	

Hybrid 220 auto, 60-120 kg
Utviket for bruk under ekstreme forhold. Både fast flytematerial og 
oppblåsbar. Inspeksjonsvindu for kontroll av oppblåsningsmekanismen. 
Godkjent sikkerhetssele med D-ring. Kraftige løftereimer for sikker 
berging. Dobbel skrittsnor. 60-120 kg.
Reservedel kit: Gasspatron prodnr.1038635 
(mod.2433)+Utløsermekanisme prodnr.1038637 (mod.2520) 

Prodnr.	 Mod	 Farge	 	 	 Pris
1040233	 1710	 sort		  	
1040234	 1711	 rød		  	

4250,-

2190,-

2100,-

4990,-

5290,-

3590,-
3590,-

Sikkerhetsutstyr 7.5

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Redningsvest barn, Pro Sailor
Sailor er en baby- og barnevest utviklet med 
fokus på høy sikkerhet og den beste passform. 
Kommer med fløyte, refleks og løftehåndtak i 
nakken. Sikkerhetsklasse Newton 100. 

Prodnr.	 Str.	 Farge	 	 Pris
1040350	 3-10 kg	 oransje		  	
1040351	 10-15 kg	 oransje		  	
1040352	 15-30 kg	 oransje		  	
1040353	 30-40 kg	 oransje		  	
1040354	 40-50 kg	 oransje		  	
1040230	 3-10 kg	 UV-gul		  	
1040231	 10-15 kg	 UV-gul		  	
1040232	 15-30 kg	 UV-gul		  	

Redningsvest Split Front
En behagelig redningsvest for barn med 
delt front for god bevegelighet. Kragen med 
refleks er delt slik at den ikke er stiv og 
ubehagelig. Vesten har glidelås, løftehåndtak i 
nakken og fløyte.
3-15 kg har også formsydd skrittsnor. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040575	 oransje	 0-15		  	
1040576	 oransje	 15-30		  	

Redningsvest barn, Pirate
Dette er samme vest som Pro Sailor, men 
med piratmønster. Utviklet med fokus på høy 
sikkerhet og beste passform.
Leveres med glidelås, skrittsnor, fløyte, 
refleks og løftehåndtak i nakken. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1040585	 10-20 kg			   	
1040586	 15-30 kg			   	

1040476	 3-10 kg	 rosa		  	
1040477	 10-15 kg	 rosa		  	
1040478	 15-30 kg	 rosa		  	

Redningsvest, Bambi Supersoft
Babyvest med suverene snuegenskaper. 
Supermykt flytemateriale i hele vesten. 
Kraftig glidelås. Mage og skrittbelte med 
hurtigspenne. Forsterket med skulderbånd. 
Stor krave som beskytter hodet med myk 
fleeceforet nakke. Fløyte og løftehåndtak i 
nakken.
Testet og godkjent for barn med bleie. 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 Pris
1040445	 rosa	 3-15 kg		  	

Redningsvest Bambi Split front
Delt flytestoff for best mulig passform. 
Synlighet stoff. Kraftig midjebelte og 
skrittstropp. Sterk glidelås. Øvre og nedre 
snøring og reflekser på kragen. Fløyte under 
kragen. Lett tilgjengelig løftehåndtak i 
nakken.
Farge: rosa
Str.: 3-15 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1040446	 			   	

iFloat
iFloat er et produkt designet for å gi brukeren maksimal frihet og 
komfort. Vesten er pakken i en liten veske som kan plasseres hvor 
som helst rundt midjen. For å aktivere vesten trekker man den enkelt 
ut av vesken og tar den over hodet. Flyteelementet blåses opp ved å 
dra i utløsersnoren eller den kan blåses opp manuelt. Perfekt for deg 
som ikke ønsker å bruke en full vest men vil ha umiddelbar tilgang ved 
behov. Vesten er godkjent CE 12402-6.
Rearmeringskit prodnr.1040164 (mod. 2416). 

Prodnr.	 Farge	 Mod.	 	 	 Pris
1040483	 rød	 50N		  	
1040422	 sort	 50N		  	
1040482	 sort	 150N		  	

Spinlock WING
Spinlock Wing er en ideell vest for jolleseiling, kjølbåter, rib og vannsport.
Glidelås i siden og lomme på magen. 50N. 

Prodnr.	 Str.	 Farge	 	 	 Pris
2326630	 S	 sort/graphite		  	
2326631	 M	 sort/graphite		  	
2326632	 L	 sort/graphite		  	
2326633	 XL	 sort/graphite		  	
2326634	 S	 cobalt blå		  	
2326635	 M	 cobalt blå		  	
2326636	 L	 cobalt blå		  	
2326637	 XL	 cobalt blå		  	
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Redningsvest 1852 100N Orange
Komfortabel og trygg redningsvest med glidelås og belte. Delte felter med oppdrift i front, 
rygg og krave. Kraftige reflekser. Leveres med skrittbelte og fløyte.

Babyvesten 1040920 (3-10 kg) har ekstra forsterket skrittparti. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 Pris
1040920	 3-10kg			   	
1040921	 10-20kg			   	
1040922	 15-30kg			   	
1040923	 30-40kg			   	
1040924	 40-50kg			   	
1040925	 50-70kg			   	
1040926	 70-90kg			   	
1040927	 90+ kg			   	

TILBEHØR TIL REDNINGSVESTER 
Gasspatron til automatvest
Gasspatron til Baltic oppblåsbare vester. 

Prodnr.	 Mod.	 Str.	 	 Pris
1040169	 2410	 10 g		  	
1040164	 2416	 16 g		  	
1040163	 2420	 20 g		  	
1038635	 2433	 33 g		  	
1040303	 2438	 38 g		  	

Utløsermekanisme, United 
Moulders
Cartridge United Molders.
Mod. 2520. 

Prodnr.	 	 Pris
1038637	 			   	

Rearmeringskit 33g / Halkey 
Roberts

Prodnr.	 	 Pris
1038976	 			   	

Rearmeringskit 33g / United 
Moulders

Prodnr.	 	 Pris
1038977	 			   	

Greenclip, Halkey Roberts

Prodnr.	 	 Pris
1038978	 			   	

RescueMe MOB1
AIS (Automatic Identification System) som 
passer til Spinlock sine Deckvester. Den mest 
kompakte AIS unit på markedet med 7 års 
levetid på batteriet og 5 års garanti. 

Prodnr.	 				    Pris
2326911	 			   	

Rearmeringskit Deckvest Vito - 
Hammar 170N

Prodnr.	 	 Pris
2326936	 			   	

Deckvest Re-arming kit UML
2326612 Passer alle vester med patron og UML utløser; Spinlock modeller Deckvest Cento 
Junior.

2326900 Passer alle vester med patron og UML utløser; Spinlock modeller Deckvest 
Lite/150N/170N Pro-Sensor.

2326908 Passer alle vester med patron og UML utløser; Spinlock modeller 
Deckvest 275N Pro-Sensor.

Leveres med den unike CRC korrosjonshindrende behandling - som hindrer 
patronen å ruste og følgelig angripe vestens blære med risikabel tæring. 
Prodnr.	 Str.	 Passer til	 	 	 Pris
2326612	 20 g	 Cento junior		  	
2326900	 33 g	 Lite/150/170N		 	
2326908	 60 g	 275N		  	

Deckvest Re-arming kit, Hammar
Re-arming kit for Spinlock redningsvester 
med Hammar utløser. Vær nøye med å velge 
korrekt modell for din redningsvest. Feil bruk 
eller montering av re-arming kit kan sette 
brukeren i fare. Alle Spinlock Deckvester kan 
serves og vedlikeholdes av brukeren selv. 

Prodnr.	 Str.	 Passer til	 	 Pris
2326906	 33 g	 Ham. 170N		  	
2326907	 60 g	 Ham. 275N		  	

Deckvest Manuell ombyggingssett
Kit for ombygging av redningsvest til 
manuell utløser. Beskytter 
utløsermekanismen når 
cartridge ikke er montert. 
Prodnr.	 	 Pris
2326901	 			   	

Utløsermekanisme til automatvest
Utløsermekanisme Halkey 
Roberts mod. 2406. 

Prodnr.	 	 Pris
1038636	 			   	
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Skrittstropp for Deckvest
Skrittstropp for Deckvest. Merk at det er 
flere modeller og utgaver, og det skilles på 
modeller før og etter 2008. 

Prodnr.	 Mod.	 Årstall	 Type	 Pris
2326921	 Deckvest	 e. 2008	 sz 1 & 2		
2326922	 Deckvest	 e. 2008	 sz 3	 	
2326923	 Deckvest	 f. 2008	 sz 1 & 2		
2326924	 Deckvest	 f. 2008	 sz 3	 	
2326925	 Deckv. Lite	 alle	 L	 	

Brystveske Spinlock
Brystveske som passer til Deckvest 5D 
og Deckvest Lite. Passer kun til modeller 
produsert i 2014 og senere. 

Prodnr.	 				    Pris
2326927	 			   	

Sideveske Spinlock
Sideveske til Deckvest 5D og Deckvest Lite. 
Monteres i belte. Vannflaske 38cl følger med. 

Prodnr.	 				    Pris
2326928	 			   	

Fløyte for redningsvest
Orange fløyte i plast uten 
løse deler. Med festeklips og 
hull for snøre. 

Prodnr.	 	 Pris
1040167	 			   	

Fløyte for redningsvest
Rød plastfløyte for alle typer 
redningsvester. 

Prodnr.	 	 Pris
1070102	 			   	

Nødlys for redningsvest
Nødlys for redningsvest fra 
Baltic. 2 års garanti. 

Prodnr.	 	 Pris
1040168	 			   	

Skrittsnor til redningsvest
Skrittsnor 30 mm bred 
med hurtigspenne med 
infestning for magebelte. 
Passer til oppblåsbare 
vester fra Baltic. 

Prodnr.	 	 Pris
1040165	 			   	

Skrittsnor til Dinghy Pro
Skrittsnor 20mm bred 
med hurtigspenne med 
infestning for magebelte. 
Passer til Dinghy Pro og 
andre Baltic flytevester. 

Prodnr.	 	 Pris
1040555	 			   	

Baltic refleks-kit
Baltic Reflekssett som 
Inneholder to selvklebende 
reflekser. Enkelt å sette på 
flytevester og flyteplagg fra 
Baltic. 

Prodnr.	 	 Pris
1040166	 			   	

Belteveske Spinlock
Belteveske som passer til Deckvest 5D og Deckvest Lite. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2326926	 			   	

Pylon lys for redningsvest
Fullstendig synlighet i alle retninger
Komakt lys for redningsvester designet for enkel montering og pakking 
med lav profil. Bli reddet raskere med en 23 cm antenne som foldes 
ut ved oppblåsing og lyser over hodet. LED-lampe med min 0,75 
candela varer +10 timer. Vannaktivering med av- og påknapp. Unik 
batterilevetidsindikator som bekrefter minst 10 timers kapasitet eller 
varsler om utlading. Helt innkapslet lys, batteri og elektronikk. Passer 
alle redningsvester. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2326910	 			   	

Spinlock Lume-On
Lys for redningsvest som limes på den oppblåsbare blæren. Aktiveres 
automatisk når den kommer i kontakt med vann. Brukes i tillegg til 
godkjente lys. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2326912	 			   	
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Flytevest, Trim
Allroundvest med veldig bra passform for 
begge kjønn da flytematerialet er delt i hele 
seks seksjoner. Kraftig glidelås, midjeband 
med klikkspenne, snøre nederst, D-ring for 
dødmannsknapp. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 Farge	 	 Pris
1040395	 S (30-50)	 sort/rød		  	
1040396	 M (50-70)	 sort/rød		  	
1040397	 L (70-90)	 sort/rød		  	
1040398	 XL (90+)	 sort/rød		  	

Flytevest, Mariner
Mariner er en tradisjonell redningsvest i 
maritime farger. God passform med oppdelt 
flytestoff. Glidelås med snøring i bunn. 
Lomme med glidelås. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040460	 marin	 S (30-50)		  	
1040461	 marin	 M (50-70)		  	
1040462	 marin	 L (70-90)		  	
1040463	 marin	 XL (90+)		  	
1040456	 rød	 S (30-50)		  	
1040457	 rød	 M (50-70)		  	
1040458	 rød	 L (70-90)		  	
1040459	 rød	 XL (90+)		  	

Flytevest, Supersoft II
Supersoft II er vår “top of the line modell” 
når det gjelder seilervester, mykt Airex 
oppdriftsmateriale og elastiske sider gir god 
passform og komfort. Doble skråstilte lommer 
med glidelås. Snøring i bunn, belte og glidelås 
holder vesten på plass. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040464	 svart	 S (30-50)		  	
1040465	 svart	 M (50-70)		  	
1040466	 svart	 L (70-90)		  	
1040467	 svart	 XL (90+)		  	
1040468	 hvit	 S (30-50)		  	
1040469	 hvit	 M (50-70)		  	
1040470	 hvit	 L (70-90)		  	
1040471	 hvit	 XL (90+)		  	

FLYTEVESTER 
Flytevest Aero Pro
Aero Pro er spesielt utviklet i samarbeid med Storbritannias Amerikas 
Cup lag, Land Rower Bar for å møte kravene til jolleseilere som seiler 
i høye hastigheter. Den er tettsittende og sikrer en ren og ergonomisk 
passform.
Vesten er ultra fleksibel og tilfredsstiller testkravene til ISO12402. Den 
har også mulighet for ryggbeskytter. Oppdrift 50N. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
2938905	 S			   	
2938906	 M			   	
2938907	 L			   	

Flytevest, Joy
Klassisk og fin flytevest fra Baltic. Behagelig 
å ha på da flyteelementene er delt. Belte med 
hurtigspenne, snøring i midje samt bryst og 
d-ring for feste av dødmannsknapp. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040408	 hvit	 S (30-50)		  	
1040409	 hvit	 M (50-70)		  	
1040410	 hvit	 L (70-90)		  	
1040411	 hvit	 XL (90+)		  	
1040404	 oransje/sort	 S (30-50)		  	
1040405	 oransje/sort	 M (50-70)		  	
1040406	 oransje/sort	 L (70-90)		  	
1040407	 oransje/sort	 XL (90+)		  	
1040400	 rød/blå	 S (30-50)		  	
1040401	 rød/blå	 M (50-70)		  	
1040402	 rød/blå	 L (70-90)		  	
1040403	 rød/blå	 XL (90+)		  	

Flytevest Mistral
Ny design seilvest med flere oppdelinger.
Slik at den blir mer bevegelig og behagelig.
Med glidelås og lomme.
Leveres i junior-Størrelser med riktig farge 
for gutt og pike. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040515	 rosa	 XS (25-40)		  	
1040516	 rosa	 S (40-50)		  	
1040517	 rosa	 M (50-70)		  	
1040518	 rosa	 L (70-90)		  	
1040519	 rosa	 XL (90+)		  	
1040566	 blå	 XS (25-40)		  	
1040567	 blå	 S (40-50)		  	
1040568	 blå	 M (50-70)		  	
1040569	 blå	 L (70-90)		  	
1040570	 blå	 XL (90+)		  	

Flytevest, Genua
Meget bekvem allroundvest. Praktisk lomme med 
glidelås. Vesten har kraftig glidelås og magebelte 
med hurtigbelte.Med hele 8 flyteelementer er den 
like behagelig for både kvinner og menn. D-ring for 
dødmannsknapp. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 Farge	 	 Pris
1040360	 XS (30-40)	 hvit/rosa		  	
1040361	 S (40-50)	 hvit/rosa		  	
1040363	 XS (30-40)	 hvit/turkis		  	
1040364	 S (40-50)	 hvit/turkis		  	
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Seilvest Active 50N Rød - 1852
Komfortabel seilvest med god passform. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 Pris
1040906	 30-50 kg			   	
1040907	 50-70 kg			   	
1040908	 70-90kg			   	
1040909	 90+ kg			   	

NY

Flytevest, Offshore m/harness
Baltic Offshore flytevest, blå/gul. Utstyrt med 
sikkerhetssele. Feste for Baltic nødlys. Ekstra 
kraftig D-ring for feste av sikkerhetsline. 2 
fleeceforede lommer, reflekser og fløyter. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 Pris
1040130	 S (40-50)			   	
1040131	 M (50-70)			   	
1040132	 L (70-90)			   	
1040133	 XL (90+)			   	

Flytevest, Worker, orange
Worker er en solid flytevest i 
industrisegmentet fra Baltic. Ytterstoff 
i spesialbehandlet PVC gjør vesten 
motstandskraftig mot UV-lys, olje og møll. 
Vesten er lett å holde ren. Tre kraftige 
midjebånd sørger for bra passform. Vesten 
har to høyrekflekterende reflekser. 40-130 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1040176	 			   	

Flytevest, Dinghy Pro
Baltic Dinghy flytevest. Godt utprøvd seile-, 
jolle- og kajakkvest som brukes av VM-
utøvere verden over.
Flyteelementer i supermykt Airex. Stor 
kartlomme foran. Glidelås på begge sider. 
Magebelte med dobbel låsing. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040447	 marin/rød/hvit	 XS (30-40)		  	
1040448	 marin/rød/hvit	 S (40-50)		  	
1040449	 marin/rød/hvit	 M (50-70)		  	
1040450	 marin/rød/hvit	 M/L (70-80)		  	
1040451	 marin/rød/hvit	 L (80-90)		  	
1040452	 marin/rød/hvit	 XL (90+)		  	

Padlevest, kajakk / kano rød
Klassisk padlevest. Lett, smidig og meget 
slitesterk. Forsterket med skulderbånd. Mage 
og skrittbelte med hurtigspenne. Lomme på 
brystet. 40-130 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038616	 			   	

Padlevest kajakk / kano
Kajakk / kano vest med meget god passform. 
Tynnere enn vanlige padle vester og stor 
oppbevaringslomme på brystet. Åpne sidene 
for å være så lett å padle i som mulig. Stretch 
materiale i skuldrene. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040453	 UV/gul/sort	 S (30-50)		  	
1040454	 UV/gul/sort	 M (50-70)		  	
1040455	 UV/gul/sort	 L (70+)		  	

Padle/Jolle vest 50N - 1852
En vest som er spesielt utviklet til padling. Det 
er god bevegelighet rundt armene.
- ISO 12402-5
- Lynlås
- Lomme
- Fleksibel skulderstropp 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 Pris
1040910	 30-50kg			   	
1040911	 50-70kg			   	
1040912	 70+ kg			   	

Flytevest, HI-Vis Pro
Kajakk og jollevest i godt synlige farger med 
reflekser som går over hele vestens forside 
og bakside. Feste for skrittband, og lomme 
med glidelås på brystet. Kort vest med store 
åpninger for hode og armer for å være best 
mulig tilpasset padling. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040541	 gul/grå	 XS (25-40)		  	
1040542	 gul/grå	 S (40-50)		  	
1040543	 gul/grå	 M (50-60)		  	
1040544	 gul/grå	 M/L (70-80)		  	
1040545	 gul/grå	 L (80-90)		  	
1040546	 gul/grå	 XL (90+)		  	

Flytevest, Adventure
Perfekt vest for den som er glad i friluftsliv 
på sjøen. Vesten er utstyrt med flere lommer. 
2 stk foran med glidelås, og 2 nett bak med 
strikk i, samt flere festepunkter og egen 
holder for tang eller multiverktøy. Lett og 
tilpasse og myk å ha på seg. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040270	 sort	 S (30-50)		  	
1040271	 sort	 M (50-70)		  	
1040272	 sort	 L (70-90)		  	
1040273	 sort	 XL (90+)		  	

Vannsportvest Stinger
Tøff vannsportvest med kraftige håndtak på 
bryst slik at f.eks passasjerer på vannscooter 
kan holde seg fast i disse.
Refleks på skuldrene. Lomme.
Sikkerhetsklasse Newton 60. 

Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040610	 sort	 S (30-50)		  	
1040611	 sort	 M (50-70)		  	
1040612	 sort	 L (70-90)		  	
1040613	 sort	 XL (90+)		  	
1040614	 rød	 S (30-50)		  	
1040615	 rød	 M (50-70)		  	
1040616	 rød	 L (70-90)		  	
1040617	 rød	 XL (90+)		  	
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Hundevest, Mascot
Hundeflytevest Mascot med brede bånd, 
refleks og et kraftig løftehåndtak på ryggen. 
Slitesterke, myke og hurtigtørkende 
materialer. D-ring på ryggen. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 Farge	 	 Pris
1040330	 XS (0-3)	 oransje/sort		  	
1040331	 S (3-8)	 oransje/sort		  	
1040332	 M (8-15)	 oransje/sort		  	
1040333	 L (15-40)	 oransje/sort		  	
1040334	 XL (40+)	 oransje/sort		  	
1040335	 XXL (40++)	 oransje/sort		  	
1040340	 XS (0-3)	 rosa/sort		  	
1040341	 S (3-8)	 rosa/sort		  	
1040342	 M (8-15)	 rosa/sort		  	
1040620	 XS (0-3)	 UV gul		  	
1040621	 S (3-8)	 UV gul		  	
1040622	 M (8-15)	 UV gul		  	
1040623	 L (15-40)	 UV gul		  	

Hundevest, Spesial
Avansert hundevest som kan brukes ved f.eks trening i basseng, sporsøking 
osv. Hundevest Spesial leveres med D-ring for feste av sele/bånd. Kraftige 
bånd med hurtigspenne gjør at vesten er meget lett og ta av og på.

- Flytemateriale i supermyk Airex
- Kraftig signalfarge på ryggen
- Reflekser på løfthåndtak og sidene
- To lommer for treningsvekter eller oppbevaring 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
1038662	 0-8 kg			   	
1038663	 8-15 kg			   	
1038664	 15-40 kg			   	

Hundevest Zorro UV gul
Nyutviklet hundevest med ekstra flytemateriale på magen, som også gir god beskytter 
mot festereimene.
Reflex og løftehåndtak på ryggen. D-ring for feste av bånd.

- XS Lengde 26cm Hals 27cm, lengde mage 40-54cm
- S Lengde 28cm Hals 39cm, lengde mage 50-62cm
- M Lengde 36cm Hals 56cm, lengde mage 65-94cm
- L Lengde 38cm Hals 72cm, lengde mage 73-110cm 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 	 Pris
1040600	 XS (0-3)			   	
1040601	 S (3-8)			   	
1040602	 M (8-15)			   	
1040603	 L (15/40)			   	

Kattevest, Maja, gul/svart
Kattevesten Maja har god passform på kattens smidige kropp. 
Tettsitttende halsåpning og ekstra bånd under magen gjør at vesten 
sitter godt på land, i vann og ved løft. Refleks, D-ring og lett synlig 
farge gjør dette til et trygt alternativ. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
1040240	 0-3 kg			   	
1040241	 3-7 kg			   	
1040242	 7-10 kg			   	
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Flytedress, Amarok
Flytedress i et nytt og betydelig lettere flytemateriale som gir god 
beskyttelse mot nedkjøling. Tapede sømmer, høy krage, perforert inne 
for mer komfort enn glatt tett nylon, innvendige seler for god passform. 
Godkjent etter EN ISO 12402 og EN ISO 15027-1 (termisk beskyttelse). 

Prodnr.	 Str. (kg)	 Farge	 	 	 Pris
1040207	 barn (25-30)	 svart/oransje		  	
1040208	 barn (30-40)	 svart/oransje		  	
1040209	 jr (40-50)	 svart/oransje		  	
1040226	 L (80-90)	 svart/oransje		  	
1040435	 XS (50-60)	 rød/svart		  	
1040436	 S (60-70)	 rød/svart		  	
1040437	 M (70-80)	 rød/svart		  	
1040438	 L (80-90)	 rød/svart		  	
1040439	 XL (90-100)	 rød/svart		  	
1040440	 XXL (100+)	 rød/svart		  	
1040441	 XXXL (100++)	 rød/svart		  	

FLYTEKLÆR 
Flytedress XS-XXL- 1852
50N oppdrift. Komfortabel og funksjonel flytedress som oppfyller 
kravene for oppdrift i henhold til EN ISO 12402-5. Leveres i 
oppbevaringspose.
 Farge: Rød/sort med refleks 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 	 Pris
1021770	 XS (50-60)			   	
1021771	 S (60-70)			   	
1021772	 M (70-80)			   	
1021773	 L (80-90)			   	
1021774	 XL (90-100)			   	
1021775	 XXL (100+)			   	

Flytejakke, Top Float
Komfortabel flytejakke med 50N oppdrift. Lett og behagelig å ha på med foret krage, glidelås for ventilasjon under ermene og hette som kan brettes 
inn. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 Farge	 	 	 Pris
1040390	 S (60-70)	 hvit		  	
1040391	 M (70-80)	 hvit		  	
1040392	 L (80-90)	 hvit		  	
1040393	 XL (90-100)	 hvit		  	
1040394	 XXL (100+)	 hvit		  	
1040370	 S (60-70)	 rød		  	
1040371	 M (70-80)	 rød		  	
1040372	 L (80-90)	 rød		  	
1040373	 XL (90-100)	 rød		  	
1040374	 XXL (100+)	 rød		  	
1040380	 S (60-70)	 sort		  	
1040381	 M (70-80)	 sort		  	
1040382	 L (80-90)	 sort		  	
1040383	 XL (90-100)	 sort		  	
1040384	 XXL (100+)	 sort		  	
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Flyteplagg, Flipper
Vest som kan vrenges og brukes på begge sider med forskjellige 
farger. Den har lommer med glidelås på begge sider og har meget god 
passform, da materielet er inndelt i mange seksjoner. Passer like godt 
for damer og herrer.
Godkjent etter EN ISO 12402. 
Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 Pris
1040526	 hvit/rosa	 XS (50-60)		  	
1040527	 hvit/rosa	 S (60-70)		  	
1040528	 hvit/rosa	 M (70-80)		  	
1040529	 hvit/rosa	 L (80-90)		  	
1040530	 hvit/rosa	 XL (90-100)		  	
1040531	 hvit/rosa	 XXL (100+)		  	
1040423	 marin/rød	 XS (50-60)		  	
1040424	 marin/rød	 S (60-70)		  	
1040425	 marin/rød	 M (70-80)		  	
1040426	 marin/rød	 L (80-90)		  	
1040427	 marin/rød	 XL (90-100)		  	
1040428	 marin/rød	 XXL (100+)		  	
1040484	 sort/UV-gul	 XS (50-60)		  	
1040485	 sort/UV-gul	 S (60-70)		  	
1040486	 sort/UV-gul	 M (70-80)		  	
1040487	 sort/UV-gul	 L (80-90)		  	
1040488	 sort/UV-gul	 XL (90-100)		  	
1040489	 sort/UV-gul	 XXL (100+)		  	

Flytejakke, Sandhamn
Fornyet utgave av den populære vesten Sandhamn.En bekvem vest med god passform.Fleeceforet krave.Innerlomme og 2 utvendige lommer med 
glidelås.D-ring for feste av dødmasnnsknapp.Unisex model. 
Prodnr.	 Farge	 Str. (kg)	 	 	 Pris
1040625	 sort	 S (60-70)		  	
1040626	 sort	 M (70-80)		  	
1040627	 sort	 L (80-90)		  	
1040628	 sort	 XL (90-100)		  	
1040629	 sort	 XXL (100+)		  	
1040635	 rød	 S (60-70)		  	
1040636	 rød	 M (70-80)		  	
1040637	 rød	 (80-90)		  	
1040638	 rød	 XL (90-100)		  	
1040639	 rød	 XXL (100+)		  	
1040630	 hvit	 S (60-70)		  	
1040631	 hvit	 M (70-80)		  	
1040632	 hvit	 L (80-90)		  	
1040633	 hvit	 XL (90-100)		  	
1040634	 hvit	 XXL (100+)		  	

NY

Surf&Turf Junior
Tøff flytevest i dunvest design.
Har samme godkjenning som vanlige seilvester.
Junior størrelser. 42N. 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 	 	 Pris
1040590	 svart	 25-40 kg		  	
1040591	 svart	 40-50 kg		  	
1040592	 rød	 25-40 kg		  	
1040593	 rød	 40-50 kg		  	
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Redningsflåte ORC - Waypoint
Redningsflåte for nordiske forhold. 
Sertifisering: Ingen.
Waypoint redningsflåter holder meget høy kvalitet. ORC versjonen er laget 
spesielt med tanke på nordiske forhold, og har egenskaper man normalt 
sett bare finner i dyrere redningsflåter:
- Duk produsert i PU coated HT nylon bygget til ISO Standard 9650-3.
- SOLAS Standard godkjent utløsersystem. Waypoint er eneste produsent i 
verden som benytter dette på usertifiserte redningsflåter - etter prinsippet 
om at “en redningsflåte kan bare redde liv om den faktisk virker”!
- Meget lett og compakt utførelse. 4 manns flåte i bag veier bare 19 kg.
- Selvoppblåst tak og to uavhengige tuber.
- Dobbelt isolerende gulv.
- 4 store (60 liter) ballasttanker under gjør flåten veldig stabil under 
ombordstigning og i røff sjø.
- Fluoriserende gult tak med stor inngang for enkel ombordstigning.
- Alle Waypoint flåter er vakumpakket for bedre beskyttelse mot 
elementene. 

Prodnr.	 Mod.	 Emb.	 LxBxH (mm)	 Vekt	 Pris
1021630	 4 pers	 bag	 600x400x230	 19,0 kg	
1021633	 4 pers	 container	 620x420x250	 22,5 kg	
1021631	 6 pers	 bag	 600x400x240	 22,0 kg	
1021634	 6 pers	 container	 660x440x290	 26,0 kg	

REDNINGSFLÅTER/DRAKTER 
Redningsflåte ISO 9650-1 - Lalizas
Lalizas ISO Redningsflåter kan brukes på fritidsbåter og yrkesbåter (fiske 
og fangstbåter under 15m med besetning <= 3m) som har krav til flåter 
godkjent under ISO 9650-1 standard. Denne standarden har blitt adoptert 
av de fleste europeiske land.
Lalizas ISO redningsflåter er utstyrt med isolert gulv som standard 
og er designet for å være svært trygg. ISO RAFT kombinerer kompakt 
størrelse og strukturell integritet med velutprøvd redningsflåte design. 
Lalizas ISO RAFT blåses automatisk opp ved å trekke i den 12-meter 
lange utløser-linen. Hoveddelen av redningsflåten består av to flytekamre 
som blir oppblåst gjennom en tilbakeslagsventil som sikrer oppdriften i 
redningsflåten.
Hvert kammer kan alene holde flåten flytende selv med maksimalt antall 
personer om bord. ISO RAFT er produsert og testet i henhold til ISO 9650-1 
standarden for sikkerhet, og tilbyr svært synlige, stabile, lune forhold for 
de om bord. Flåten er pakket i container eller vanntett bag.
Til info: Flak, sammen med sine samarbeidspartnere, har fire 
servicestasjoner langs norskekysten.

Spesifikasjoner:
- Isolerte gulv
- International Orange, selvreisende tak med reflekterende bånd
- Doble uavhengig oppdrifts rør med sikkerhetsventiler
- Regnvann samler
- Ventilasjon og observasjon åpning
- Fullt lukkbart inngangens klaff
- Ekstern og Innvendige livliner
- Feilvendt flåte kan rettes opp av bare en person
- Omfattende nasjonale og internasjonale servicesentre
- Driftstemperatur -15 ° C til + 65 °C

For mer detaljer se www.flak.no 

Prodnr.	 Mod.	 Emb.	 LxBxH	 Vekt	 Pris
1021735	 4 mann	 bag	 68x40x25 cm	 32 kg	
1021730	 4 mann	 container	 76x48x33 cm	 38 kg	
1021736	 6 mann	 bag	 71x42x28 cm	 36 kg	
1021731	 6 mann	 container	 76x48x33 cm	 42 kg	
1021737	 8 mann	 bag	 71x42x28 cm	 38 kg	
1021732	 8 mann	 container	 77x55x35 cm	 50 kg	
1021733	 10 mann	 container	 82x57x36 cm	 56 kg	

18990,-
19990,-
22490,-
25990,-

13990,-
14990,-
16990,-
17990,-
19990,-
20990,-
22990,-

Sikkerhetsutstyr7.14



Redningsflåte ISO Commercial - Waypoint
Redningsflåte for kommersiell bruk. 
Sertifisering: ISO 9650-1.
En rimelig redningsflåte etter ISO 9650-1 standarden i topp kvalitet for 
kommersielle brukere. ISO Commercial er bygget med kraftigere duk 
enn ISO Ocean flåtene - noe som gjør den tyngre i vekt, men samtidig 
mer egnet for yrkesbrukere. Som alle Waypoint redningsflåter er også 
ISO Commersial bygget med det beste utstyr og materialvalg i klassen:
- SOLAS Standard godkjent utløsersystem.
- Ekstra stor drivgassylinder sammen med SOLAS godkjent 
utløsersystem gjør at ISO COMMERCIAL kan operere ned til -25° C.
- Konstruert med to uavhengige tuber
- 4 store (75 liter - større enn kravene i ISO 9650-1) ballasttanker under 
gjør flåten veldig stabil under ombordstigning og i røff sjø
- Fluoriserende orange tak med stor inngang for enkel ombordstigning
- Innvendig og utvendig lys samt SOLAS reflekterende tape
- Regnvannsamler
- Drivanker
- Observasjonsvindu for å kunne holde utkikk i alle retninger
- Ventilasjon 1m2
- 2 års serviceintervall. Alle Waypoint flåter er vakumpakket for bedre 
beskyttelse mot elementene

ISO Commercial i bag lagerføres ikke, men kan skaffes på bestilling. 

Prodnr.	 Mod.	 Emb.	 LxBxH (mm)	 Vekt	 Pris
1021660	 4 pers	 bag	 650x400x298	 24,0 kg	
1021661	 6 pers	 bag	 660x420x300	 28,0 kg	
1021663	 4 pers	 container	 660x440x285	 27,0 kg	
1021664	 6 pers	 container	 670x470x295	 33,0 kg	
1021665	 8 pers	 container	 700x520x330	 37,0 kg	

Leisure Redningsflåte for fritidsbåter - Lalizas
Lalizas fritidsflåte er en ideel flåte å ha ombord til kystnær båt ferdsel. 
Flåten er en av de letteste flåtene på markedet. Flåten leveres i bag og 
kan håndteres av alle. 

Prodnr.	 Ant. pers.	 Mod.	 LxBxH (cm)	 Vekt	 Pris
1021747	 4	 u/tak	 200x200x26	 8 kg	
1021745	 4	 m/ tak	 200x200x117	 9 kg	
1021749	 6	 u/tak	 244x244x31	 11,5 kg	
1021748	 6	 m/tak	 244x244x120	 12,5 kg	

23990,-
26990,-
26990,-
29490,-
33900,-

8990,-
9990,-

11990,-
12990,-

Sikkerhetsutstyr 7.15

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Solas-godkjent livbøye lys
Solas-godkjent lys til livbøye. Leveres med 
monteringsbrakket. 

Prodnr.	 				    Pris
1022959	 			   	

Flytende kniv 17 cm - Lalizas
 

Prodnr.	 				    Pris
1021729	 			   	

Hurtigutløserbånd med 
sikkerhetspin for krybbe
Hurtigutløserbånd med sikkerhetspin for 
redningsflåter. 

Prodnr.	 				    Pris
1021695	 			   	

Festebånd for hydrostatisk Thanner 
utløser til krybbe
Hurtigutløserbånd for redningsflåter. 

Prodnr.	 				    Pris
1021696	 			   	

Fester til hydrostatisk utløser 
“yrkesfisker”
Brukes for å feste hydrostatisk utløser til 
krybbe 1021628. 

Prodnr.	 				    Pris
1021728	 			   	

Krybbe for redningsflåte, universal
Universal krybbe for redningsflåter i container. Laget i syrefast rør 
AISI316. Kan monteres på dekk, skott eller på pushpit. Kan låses med 
hengelås (medfølger ikke).

Lengde: 690-910 mm
Bredde: 400 mm
Høyde: 180 mm
Lengde låsesnor: 1480 mm
Diameter rør: 25 mm

NB: Låste redningsflåter 
skal ALLTID låses opp før 
fartøyet forlater kai! 
Prodnr.	 				    Pris
1021628	 			   	

Hydrostatisk utløser for flåter “Thanner”
Thanner hydrostatisk utløser gir deg vedlikeholdsfri løsning med hele 4 års bytteintervall. Utløseren passer til flåter for 4-150 mann, løser ut 
automatisk på 4 mtr dyp og har integrert manuell utløsermekanisme. Ingen ekstra slip hook er nødvendig.
NB! Festebånd (prodnr.1021696) og D-sjakkel lang (prodnr.1029686) i bilde 2 medfølger ikke.

H tot. u/sjakkel: 100 mm
Åpning strap: 40 mm
Vekt: 383 g
Mat.: 316 og UV-bestandig plast 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2309800	 			   	

Krybbe 316 for Waypoint
Krybbe i syrefast stål 316 for Waypoint redningsflåter. Kan utrustes 
med hydrostatisk utløser. 

Prodnr.	 For mod.	 	 	 	 Pris
1021671	 6-manns			   	
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1021726	 junior			   	

Lys for redningsvest, SOLAS - Lalizas
SOLAS godkjent lys fra Lalizas til redningsvest som aktiveres i kontakt 
med vann. Lyset har også en AV/PÅ knapp slik at du manuelt kan 
overstyre lyset for å spare batteri. Lyset er liten i størrelsen men med 
et kraftig LED lys. Den passer på alle redningsvestbelter mellom 20-
40mm.
- Litium batteri med fem års levetid, fra produksjons dato
- 8 timers batteritid med 
kontinuerlig bruk
- Vanntett
- Festebrakett 
medfølger 

Prodnr.	 				    Pris
1021744	 			   	

Drakt Neptune, SOLAS - Lalizas
Det er velkjent at muligheten for å overleve i nedkjølt vann forbedres med å forbli tørr og holde kroppstemperaturen på et behagelig nivå. Lalizas 
har utformet sin redningsdrakt for å beskytte deg i situasjoner der faren for nedkjøling er stor, og dermed i stor grad øke sjansene for å overleve.
Denne redningsdrakten er laget av armert neopren og har en behagelig ansiktskrage. I tillegg har den 3 fingret hansker, neopren lomme og retro-
reflekterende tape.
Alle disse funksjonene er utformet for å beskytte mot kulde, samtidig som du har bevegelsesfrihet. Drakten er ideell å bruke ombord på ferger, 
offshore borerigger, redningsbåter, mann-over-bord-båter og for generell kommersiell bruk.
PS: Drakten må brukes sammen med en SOLAS godkjent redningsvest.
Til info: Flak, sammen med sine samarbeidspartnere, har fire servicestasjoner langs norskekysten. 

Prodnr.	 Str. (kg)	 	 	 	 Pris

1021740	 std. (55-95)			   	
1021741	 XL (85-130)			   	

Redningsvest Avant - SOLAS - Lalizas
Denne solas godkjente 
vesten fra Lalizas er 
produsert for å følge 
alle krav til bruk ombord 
i kommersielle fartøy.
Vesten er utstyrt med 
løftestropp og en line for 
å lettere bli reddet. 

Prodnr.	 Str.	 Mod.	 	 	 Pris
1021727	 15-43 kg	 barn		  	
1021742	 40-130 kg	 voksen		  	
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LIVBØYER 
LifeSaver, Oppblåsbar hesteskobøye
LifeSaver Oppblåsbar hesteskobøye med 
integrert drivanker. Passer alle typer båter. 
Lett å kaste, liten å henge opp. 

Prodnr.	 				    Pris
1040239	 			   	

Holder til LifeSaver
Holder til LifeSaver (1040239). 

Prodnr.	 				    Pris
1040581	 			   	

Livbøyeholder, hestesko
Hestskobøyeholder for rørmontering i syrefast stål 316. 

Klips/Holder for livbøyelys medfølger ikke, 
men kan kjøpes separat (prodnr. 1022919). 

Prodnr.	 				    Pris
1022917	 			   	

Hesteskobøye, oppblåsbar med lys
Plastimo oppblåsbar hestesko består av to 
deler: Holder for pulpit og ABS beholder 
med hesteskobøye. ABS beholderen er 
festet til holderen med en line. I en MOB-
situasjon kastes beholderen over bord til 
personen i vannet, og hesteskoen løses ut når 
utløsningslinen er dratt ut. Bøyen er produsert 
i polyuritanbelagt gul nylon. Flytekraft 12 kg. 
Leveres med gripeline og drivanker, samt vannaktivert lys. 

Prodnr.	 				    Pris
2310500	 			   	

Livbøye - RINA godkjent, 
oransje
Godkjent livbøye, oransje med kraftige 
reflekser.

Ytterdiameter: 60 cm
Innerdiameter: 40 cm
Høyde: 12 cm
Vekt: 2,5 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1022920	 			   	

Livbøye, rød/hvit
Rød og hvit livbøye trukket med PVC.

Utvendig diameter: 65 cm
Innvendig diameter: 40 cm
Vekt: 800 gram 

Prodnr.	 				    Pris
1022915	 			   	

SwedeBuoy
Unikt mann-over-bord-system 
som inneholder livbøye og line 
på 30 meter pakket i en praktisk 
oppbevaringspose. Swedebuoyen 
monteres enkelt ved hjelp av fire 
festeband på innsiden pushpit. 
Bruk av verktøy er unødvendig. 
Livbøyen er utstyrt med åtte 
reflekser, kraftig gripebånd, to 
store løftehåndtak og quick-
release spenne. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1040199	 gul			   	
1090275	 hvit			   	

Livbøyeholder til 1022943
Livbøyeholder for 1022943. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1022944	 			   	

Livbøye m/kasteline - RINA godkjent, orange
Orange livbøye med standard holder og 30 m kasteline.
- Ø utv.: 75 cm
- Ø innv.: 45 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1022943	 			   	

Rearmeringskit LifeSaver LS101
Komplett kit for å lade om 
LifeSaver etter bruk. 

Prodnr.	 	 Pris
1040582	 			   	

Hesteskobøye, Baltic
Klassisk livbøye fra Baltic med gripeline på utsiden. Flytekroppen er i 
EPS mens yttertrekket er i PVC. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1038645	 gul			   	
1038653	 rød			   	
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Klips for bøyelys
Festeklips for livbøyelys fra Nuova Rade. Kan monteres horisontalt/
vertikalt på rekke eller direkte på vegg.

Bregnet for rekke med 20-30 mm rør. 

Prodnr.	 				    Pris
1022919	 			   	

Bøyelys - LED, flytende
Flytende bøyelys Stella fra Nuova Rade, 
med lett synlig LED-lys. Bruker ett D batteri 
(medfølger ikke). Ca. 8 timer med 60 blinker i 
minuttet.
IG 0407-sertifisert.

Mål (LxBxH): 80x80x160 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022918	 			   	

Holder for livbøye 1022920
Holder for livbøye. Kan brukes til prodnr. 
1022920.

For bredde: 100-125 mm
Diam, stang:18-25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022921	 			   	

Livbøyeholder
Livbøyeholder i syrefast stål. Passer til livbøye 
prodnr. 1022915.

Bredde: 20 mm
Lengde: 175 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022916	 			   	

Kasteline for livbøye, 30 m
Kasteline komplett “Albatros”. For bøyer med innerdiameter på ca. 
46 cm. Laget av polyetylen.

Lengde line: 30 meter
Dimensjon line: 8 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1022914	 			   	

Dan Buoy IOR, oppblåsbar
Oppblåsbar IOR Dan buoy produsert i polyuretanbelagt gul nylon. Total 
høyde over vannet 1,8 m. Dan buoy har ballast vekt og er utrustet med 
drivanker, lys, rødt og gult flagg og reflekstape. Boks i ABS-plast. 
Prodnr.	 				    Pris
2312200	 			   	

Dan Bouy Monteringsats for 
oppblåsbar
Monteringskit for oppblåsbar Dan Buoy for 
montering på pushpit. 

Prodnr.	 				    Pris
2312210	 			   	

Dan Buoy IOR, rød
Teleskopisk IOR Dan buoy. Består av 2 sylindriske flottører, Neonfarget 
flagg og 8 m. flytende line for innfestning på hesteskobøye. Høyde 
(med lysdel) sammenslått 1,92 m. utslått 3,27 m. over vannflaten 
2,10 m.

OBS: For komplett Dan Bouy må også holder (prodnr. 2312010) og lys 
(prodnr. 2312011) være med. 
Prodnr.	 				    Pris
2312000	 			   	

Dan Buoy holder
Holder for Dan buoy i 316 syrefast stål. Passer 18,5 og 25,5 mm 
pushpit. 

Prodnr.	 				    Pris
2312010	 			   	

Dan Buoy lysdel
Lys for montering på Dan buoy. Lyset må 
festes permanent på bøyen og i båten. Når 
Dan buoy kastes over bord, vil lyset tennes 
automatisk. 

Prodnr.	 				    Pris
2312011	 			   	

Dan-Bouy rearmingskit
Servicekit for oppblåsbar Dan Buoy. 

Prodnr.	 				    Pris
2312211	 			   	
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SIKKERHETSLINER 
Redningsline, Rescue Sling
Baltic Rescue Sling er et effektivt mann-
over-bord system i et kompakt design. Enkel 
montering horisontal/vertikal på pushpit. 
Fluoriserende, flytende redningsline på 30 
meter. slyngen har nok flytestoff til å holde 
den forulykkede over vann. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1040368	 blå			   	
1040367	 gul			   	

Sikkerhetssele
Baltic kraftig sikkerhetssele godkjent for 
nasjonal og internasjonal havkappseilas. 
Støtteplate i ryggen, refleks og to 
innfestninger for seilerjakke. Justerbare 
aksel- og midjebånd. Selens kraftige beslag 
er laget i syrefast stål. Kraftig D-ring for 
sikker infestning til sikkerhetslinen. Baltic 
sikkehetssele er testet og godkjent etter 
EN1095/EN ISO 12401. 

Prodnr.	 Mod.	 Str.	 	 Pris
1021603	 barn	 0-20 kg		  	
1021604	 junior	 20-50 kg		  	
1021602	 voksen	 50+ kg		  	

Holder for kasteline 1021600
Syrefast holder for sikkerhetsline/
redningsline 21600. 

Prodnr.	 				    Pris
1021601	 			   	

Dekksline/bånd for sikkerhetsline 
12 m
12 meter lang dekksline/bånd.
Brukes til å spenne på langs over båten for å 
feste sikkerhetsliner.
Bruddstyrke 2000 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
1030114	 			   	

Redningsline - 1852
Prisgunstig og meget solid “Mann over bord 
system/Rescue sling”.Gul slynge og line som 
er lett synelig.Slyngen har nok flytestoff til å 
holde den forulykkede flytende. 

Prodnr.	 				    Pris
1040375	 			   	

Kasteline 30 m
30 meter redningsline pakket i pose. Inneholder flytestoff og kastevekt. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1021600	 			   	

Sikkerhetsline m/loop, 2 kroker, 2 m
Baltic sikkerhetsline med 
kraftige, dobbeltlåsende 
karabinkroker. Takket 
være en loop innstalert for 
en tredje krok blir denne 
lina betydligere lettere 
en vanlige 3-kroksliner. 
Godkjent for internasjonal 
havkappseilas EN ISO 
12401.
Lengde: 2 m. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1040366	 			   	

Sikkerhetsline, elastisk, 1 krok, 2 m
Baltic sikkerhetsline med 
kraftig, dobbeltlåsende 
karabinkrok. Kroken festes 
i båten og i den andre 
enden av linen er det et 
ferdigsydd øye som festes i 
vesten. Linen er utstyrt med 
overbelastningsindikator som 
viser når den har vært utsatt 
for så hard belastning at den 
må erstattes. Godkjent for 
internasjonal havkappseilas.
Lengde: 2 m. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1040198	 			   	

Sikkerhetsline, elastisk, 2 kroker, 2 m
Baltic elastisk sikkerhetsline. To kraftige karbinkroker med dobbel 
lås i syrefast, umagnetisk, 
rustfritt stål. Linen er utstyrt med 
overbelastningsindikator som 
viser når den har vært utsatt for 
så hard belastning at den må 
erstattes. Testet og godkjent etter 
EN1095/EN ISO 12401. Godkjent 
for nasjonal og internasjonal 
havkappseilas. 5 års garanti.
Lengde: 2 m.

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038697	 			   	

Sikkerhetsline, elastisk, 3 kroker, 2 m
Baltic elastisk sikkerhetsline. Tre kraftige karbinkroker med 
dobbel lås i syrefast, 
umagnetisk, rustfritt 
stål. Linen er utstyrt med 
overbelastningsindikator 
som viser når den har vært 
utsatt for så hard belastning 
at den må erstattes. Testet 
og godkjent etter EN1095/
EN ISO 12401. Godkjent for 
nasjonal og internasjonal 
havkappseilas. 5 års garanti.
Lengde: 2 m. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1040196	 			   	
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Sikkerhetsline, 2 kroker, 1 m
Baltic kort sikkerhetsline med 2 kroker 
brukes som feste mellom dekksline og 
oppblåsbare vester med harness.
Arbeidsele for feste til mast i pantry og for å 
sikre seg i cockpit.
Godkjent for internasjonal havkappseilas.
Lengde: 1 m. 

Prodnr.	 				    Pris
1040206	 			   	

Sikkerhetsline 2 kroker, 2 m
Baltic sikkerhetsline med 2 kroker brukes 
som feste mellom dekksline og oppblåsbare 
vester med harness.
Arbeidsele for feste til mast i pantry og for å 
sikre seg i cockpit.
Godkjent for internasjonal havkappseilas.
Lengde: 2 m. 

Prodnr.	 				    Pris
1038638	 			   	

Sikkerhetsline 3 kroker, 2 m
Baltic sikkerhetsline med 3 kroker brukes 
som feste mellom dekksline og oppblåsbare 
vester med harness.
Feste mellom seiler og båt med 3 kroker er en 
hele tiden festet til båten.
Godkjent for internasjonal havkappseilas.
Lengde: 2 m. 

Prodnr.	 				    Pris
1038639	 			   	

Sikkerhetsline 2-Clip Performance Safety
 
Prodnr.	 				    Pris
2326942	 			   	

Sikkerhetsline 3-Clip Performance
 
Prodnr.	 				    Pris
2326940	 			   	

Sikkerhetsline 1-Clip, 1-Loop Performance
 
Prodnr.	 				    Pris
2326943	 			   	

Sikkerhetsline 2-Clip 1-Loop 3-Point Connection 
Performance
 
Prodnr.	 				    Pris
2326941	 			   	

Sikkerhetsline, Deckware Race
En ny superlett kompakt sikkerhetsline basert 
på Spinlocks Cow-Hitch prinsipp. Lettere og 
mer komfortabel re-design av den velprøvede 
dobbelt-låsende kroken for enklere bruk 
med en hånd. En lettere 16 mm webbing 
som erstatter den konvensjonelle 25 mm 
webbingen. (ISO 12401 godkjent) 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2325922	 1+1 krok			   	
2325921	 1+1 krok ela.			   	
2325923	 2+1 krok			   	

Deckware sikkerhetsline-kniv
Sikkerhetskravene anbefaler at en 
sikkerhetsline skal kunne frigjøres under 
belastning. Dette ordner den nye Spinlock 
Safety Cutter, som kan bæres på vesten, og 
som effektivt kapper sikkerhetsliner under 
belastning. 

Prodnr.	 				    Pris
2325705	 			   	

Klatresele, Deckware Mast Pro
Deckware Mast Pro er den første klatreselen spesielt designet med 
tanke på bruk til sjøs.Den har ekstra brede benstropper som hindrer 
at bena dovner bort, noe som gjør selen mer behagelig når man 
arbeider i mastetoppen. Kevlar-trekk på benstroppene beskytter mot 
oppskraping av dekket. Like komfortabel som en båtsmannsstol, og 
fordi du ikke kan falle ut, mye tryggere! 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2326500	 			   	
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NY NY

Ny generasjon sikkerhetsliner som er opp til 50% lettere 
enn tradisjonelle sikkerhetsliner. Krok med stor åpning som 
er lett å åpne. Webbingen er « Dry Coated» for å forhindre 
vanninntrenging og den er utstyrt med Overload Indicator. 

2326940/1/3 2326942



NØD OG SIGNALUTSTYR 
Nødsignalpakke, kystnært
Nødsignalpakke - kystnært. Til bruk innenfor synsrekkevidde fra land. 
Nødpakken leveres i en solid vanntett bag.

Innhold:
- 2x1021610 Nødrakett m/fallskjerm
- 2x1021611 Nødbluss rød
- 1xNødbluss hvit

* Solas-godkjent GL 0801. Sertifikat nr av EU typegodkjennelse 24 277-04 
Lux. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1021613	 			   	

Nødsignalpakke, havseilas
Nødsignalpakke - havseilas. Til bruk på åpent hav. Nødpakken 
leveres i en solid vanntett bag
Innhold:
- 4x1021610 Nødrakett m/fallskjerm
- 2x1021612 Flytende røyksignal
- 4x1021611 Nødbluss rød
- 4x1021615 Nødbluss hvit

* Solas-godkjent GL 0801. Sertifikat nr av EU typegodkjennelse 24 277-
04 Lux. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1021614	 			   	

Nødrakett m/fallskjerm
Nødrakett med fallskjerm er synlig på lang 
avstand. Den blir skutt over 300 meter opp i 
luften og svever langsomt nedover ved hjelp 
av en fallskjerm. Den lyser rødt 30.000 cd i 
ca 40 sekunder og kan sees i opp til 5 sjømils 
avstand. Nødraketten kan sees både i dagslys 
og på natten. Nødraketten leveres med 
instruksjon på norsk og engelsk samt med 
forklarende tegninger/skisser. 

* Solas-godkjent GL 0801. Sertifikat nr av EU 
typegodkjennelse 24 277-04 Lux. 
Prodnr.	 				    Pris
1021610	 			   	

Nødbluss rød
Håndholdt nødbluss brukes når du ferdes 
nærme kyst/land. Det lyser rødt 15.000 
cd i ca 60 sekunder og kan sees i opp til 2 
sjømils avstand. Nødblusset kan sees både i 
dagslys og på natten. Nødblusset leveres med 
instruksjon på norsk og engelsk samt med 
forklarende tegninger/skisser. 

* Solas-godkjent GL 0801. Sertifikat nr av EU 
typegodkjennelse 24 277-04 Lux. 
Prodnr.	 				    Pris
1021611	 			   	

Røyksignal, flytende
Flytende røyksignal sender ut oransje røyk i ca 3 minutter. 
Røyksignalet er meget vellegnet til helikopterredninger - kast 
blusset så langt opp mot vinden som mulig, så vil røyken være 
til stor hjelp for en helikopterpilot. Røyksignalet kan kun sees i 
dagslys. Røyksignalet leveres med instruksjon på norsk og engelsk 
samt med forklarende tegninger/skisser. 

* Solas-godkjent GL 0801. Sertifikat nr av EU typegodkjennelse 24 277-
04 Lux. 

Prodnr.	 				    Pris
1021612	 			   	
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Radarreflektor for wire
Radarreflektor for seilbåt. Leveres komplett 
med feste for wire. 
Reflekterende areal på maksimum = Mod. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 H	 Vekt	 Pris
1022350	 2 m2	 5 cm	 59 cm	 350 g	

Radarreflektor i aluminium
Radarreflektor i aluminium. Sammenleggbar. 
Leveres i futteral. 

Prodnr.	 L	 B	 H	 Pris
1022552	 275 mm	 275 mm	 300 mm		
1022553	 340 mm	 340 mm	 470 mm		

Signalhorn,gass-gassblåse godkjent
Gasshorn/Tåkehorn med miljøvennlig drivgass 
som ikke forurenser eller skader ozonlaget. 
Veldig kraftig lyd. Mod. TA1-H.

Innhold: 200 ml
Volum: 122 dB
Vekt: 0,32 kg
Lengde: 190 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1008153	 			   	

Reservebeholder signalhorn, gass
Reserve gassbeholder for prodnr. 1008153. 
Gasshorn/Tåkehorn med miljøvennlig drivgass 
som ikke forurenser eller skader ozonlaget. 
Veldig kraftig lyd. TA1B-H.

Innhold: 200 ml
Vekt: 0,25 kg
 

Prodnr.	 				    Pris
1008154	 			   	

Signalhorn, luftdrevet
Ecoblast marine horn i plastbeholder. Miljøvennlig og enkelt - hornet fylles 
med luft med en vanlig sykkelpumpe, trykkluft eller med luftslangen på 
bensinstasjoner. Holder til ca 30 tut. Pumpe Ecoblast medfølger.

Lydstyrke på 115 dB 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2322700	 			   	

Megafon med sirene
Megafon med sirene. Rekkvidde 300 til 900 meter avhengig av 
værforholdene. Drives av 8x1,5V batterier. Vekt 940 g. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2430000	 			   	

Horn manuell/tåkelur, plast, 20 cm
Manuelt horn/blåse i rotasjonsstøpt ABS-plast. Leveres med snor på 
46 cm. Lengde: 20 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008155	 			   	

Horn manuell/tåkelur, rustfritt stål, 19 cm
Manuelt horn/blåse i rustfritt stål 304. Leveres med snor på 33 cm.
Lengde: 19 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008156	 			   	
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GASS OG BRANN 
Brannslukker Gloria 2 kg, F2GM
2 kilo lett håndterlig pulverbrannslukker. 
Kompakt design der håndtaket har integrert 
sikring og utløserknapp. Leveres med brakett 
for montering i båt eller bil. 

Prodnr.	 				    Pris
1041216	 			   	

Brannslukker Protex 2 kg, PD2G
2 kilo prisgunstig pulverbrannslukker. Leveres 
med brakett for montering i båt eller bil.
Lengde: 330 mm
Diameter: 110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041215	 			   	

Gass detektor m/sensor
BEP. Detektoren føler både lette og tunge 
gasser. Derfor kan det være smart å montere 
den med en sensor under tak, og en sensor 
ved gulv. Leveres med 1 stk. sensor. Utgang 
for ekstra sensor (prodnr. 1010650-1). Utgang 
for fjernalarm og vifte. Varsler med lyd og lys.

Modellen 600-GDL har ventilindikator som sørger for automatisk 
stenging av ventil ved lav spenning. Den har også en “pulse-and-hold”-
funksjon som gir muligheter til å slå på ventilen selv.

VIKTIG! Sensor må plasseres slik at rim ved lave temperaturer ikke 
kommer i direkte kontakt, da det kan ødelegge følsomheten. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 	 Pris
1010650	 600-GD	 standard		  	
1010659	 600-GDL	 m/ventilind.		  	

Sensor til 1010650, 5 m
Ekstra 5 m sensor til prodnr. 1010650. 

Prodnr.	 				    Pris
1010650-1	 			   	

Automatisk stengeventil, Gass, 
Solenoid
Automatisk stengeventil for gass. Kompatibel 
med BEP 600-GDL gassdetektor (1010659).
1/4” BSP gjenger, 12 V.
NB. Må kun installeres av godkjent installatør. 

Prodnr.	 				    Pris
1010650-2	 			   	

Gassalarm BEP, 1 detektor
Rimeligere utgave enn prodnr. 1010650. Med 
1 detektor (5 m kabel). Kraftig lydsignal ved 
alarm. Varsler alle brennbare gasser. 12/24V. 
Strømforbruk max 250 mA. 

 LED som tydelig viser status:
- Grønn = OK 
- Gul = feil 
- Rød = alarm. 

Prodnr.	 				    Pris
1010649	 			   	

Luftballong til heving/senking - 100 
kg
Fallskjermformet balong med dumpeventil 
(dump valve). Brukes til heving av objekter 
fra brunnen på alle dybder. Kan også brukes 
til kontrollert senking av objekter.Produsert i 
kraftig UV bestandig PVC. Heavy duty webbing 
slynger.
- Størrelse 1,1x0,6m
- 100 liter
- Løfter 100 kg (vekt under vann)
- Dumpeventil 

Prodnr.	 				    Pris
1038708	 			   	

Sikkerhetsstige
Stigen ligger i en veske med to håndtak. Det 
ene håndtaket festes i en puller el. lign, og 
det andre legges i vannet. Når man drar i 
håndtaket felles stigen ut og er klar til bruk. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
2310604	 4 trinn			   	
2310605	 5 trinn			   	

CO alarm - batteridrift
CO varsler spesielt egnet til båt, caravan, hytte og andre steder hvor 
drivstoff forbrennende apparater benyttes.
CO er en gass uten lukt, smak eller farge og vanskelig å oppdage.
Dieselvarmer, gassdrevet kjøleskap, gasskomfyrer og motorer er 
vanlige kilder for CO.Denne varsleren detekter skadelig konsentrasjon 
av CO i luften, og gir en kraftig akustisk alarm hvis tettheten av CO når 
angitt grenseverdi.
Varsleren benytter 3 AA batterier, og er enkel å ta med seg.
- Batterier er inkludert
- Alarm styrke 85dB
- EN-50291 godkjent
- CE 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010680	 			   	

DIVERSE SIKKERHETSUTSTYR 
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Drivanker PVC
Drivanker i PVC. Sørger for at baugen kommer opp mot været. 

Prodnr.	 Ø	 For båt	 Str.	 Pris
1028110	 90 cm	 20 ft +	 S	 	
1028111	 120 cm	 30 ft +	 M	 	
1028112	 152 cm	 50 ft +	 L	 	

Drivanker Mini, 80 cm
Lite drivanker for hesteskobøye, DanBoy osv. 

Prodnr.	 				    Pris
2333600	 			   	

Øsekar, rett bunn
Øsekar i myk plast.
Lengde: 19 cm
Bredde: 13,5 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1022910	 			   	

Øsekar, rund bunn
Øsekar i hard plast.
Lengde: 32 cm
Bredde: 16 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1022908	 			   	

Koniske treplugger
Koniske treplugger til nødreparasjon av 
skroggjennomføringer, slanger og alle runde 
hull. Settene kommer i to størrelser som 
dekker de aller fleste rørdimmensjoner. 

Prodnr.	 Sett	 Dekker dim.	 	 Pris
2331600	 små	 4 - 35 mm		  	
2331601	 store	 19 - 50 mm		  	

LÅS OG LÅSEWIRE 
Abus Nøkkelskap med kombinasjonslås
Bra design og solid metalldeksel. Til veggmontering innendørs og på 
beskyttede steder utendørs. 4-sifret kodelås som du kan stille inn selv.

Bredde: 80 mm
Høyde: 115 mm
Dybde: 40 mm 

Prodnr.	 	 			   Pris
1023560	 			   	

Hengelås, Sea & Snow
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. FG-godkjent 
klasse 3. 

Bredde: 65 mm
Dybde: 35 mm
Høyde: 85 mm
Diameter bøyle: 11 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023530	 			   	

Hengelås Klasse 3
Hengelås FG klasse 3 i herdet stål Låsebøyle 
med 13mm godstykkelse. 

Prodnr.	 				    Pris
1023491	 			   	

Låsepakke, lås+wire, klasse 3
Låsepakke med 3 m wire i herdet stål og hengelås i FG klasse 3. 

Prodnr.	 				    Pris
1023490	 			   	
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Låsefeste/bryggefeste
Låsebøyle i 14mm hærdet stål. Ideell der du 
ikke har egnede låsepunkter på brygga. 

Prodnr.	 				    Pris
1023492	 			   	

Hengelås, 70IB/45C Marine
Hengelås i solid messing i høy kvalitet fra 
Abus.

Bredde: 53 mm
Dybde: 28 mm
Høyde: 73 mm
Diameter bøyle: 8 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023532	 			   	

Hengelås 70IB/45 Marine, lang bøyle
Hengelås i solid messing i høy kvalitet fra 
Abus. Med lang bøyle.

Bredde: 53 mm
Dybde: 28 mm
Høyde: 111,2 mm
Diameter bøyle: 8 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023531	 			   	

Låsewire
Wire Lock er vår løsning for å sikre båter, utenbordsmotorer, surfbrett eller 
sykler mot tyveri. Den rustfrie stålkjernen er omgitt av flettet polyester for at 
ikke Wire Lock skal forårsake skader på de produkter den skal sikre.

Tekniske data:
Wire Locks hovedkomponent er en 7x19 mm rustfri stålwire med en 32-tråders 
PES-strømpe flettet rundt som beskytter mot slitasje og UVstråling. Øynene er 
beskyttet av en gummihylse. 

Prodnr.	 Farge	 L	 Ø	 	 Pris
1023507	 rød/sort	 1,5 m	 9 mm	 	
1023508	 rød/sort	 3 m	 9 mm	 	
1023509	 rød/sort	 5 m	 9 mm	 	
1023498	 sort	 1,5 m	 9 mm	 	
1023500	 sort	 3 m	 9 mm	 	
1023501	 sort	 5 m	 9 mm	 	

Motorlås til påhengsmotor
Motorlås i rustfritt stålrør med hengelås i messing. Passer til de fleste 
utenbords-motorer. 

Prodnr.	 L	 Ø	 	 	 Pris
1023401	 240 mm	 30 mm		  	
1023400	 320 mm	 30 mm		  	

Boltlås for påhengsmotor, syrefast
Smart boltlås for 
utenbordsmotorer 
som er boltet fast. 
Alt er produsert i 
syrefast stål. Meget høy 
kvalitet låsesylinder. 
STAZO nutlock er 
patentert, godkjent 
og sertifisert av flere 
offisielle instanser 
og er anbefalt av 
forsikringsselskapene. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023405	 			   	

Motorlås til påhengsmotor, smartlock
Motorlås - man trenger 
ingen spesialverktøy 
for å montere. Laget av 
herdet stål. For motorer 
opp til 40 hk (med vanlige 
skruefester). Meget høy 
kvalitet låsesylinder. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023410	 			   	

Låsekjetting
Meget kraftig 
låsekjetting i 
spesialherdet 
stål. Overtrukket 
med sort 
nylonstrømpe. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1023505	 1 m			   	
1023506	 3 m			   	

Motorlås til påhengsmotor - 1852
Motorlås laget i syrefast 316.
Sørger for at motoren ikke kan løsnes fra akterstevnen, da låsen gjør 
det umulig å vri på boltene som holder motoren fast.
BxHxL: 40x45x305 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1023415	 			   	

469,-

349,-379,-

399,-
499,-
719,-
399,-
499,-
699,-

399,-
419,-

1690,-

1890,-

95,-
275,-

449,-

Sikkerhetsutstyr7.26



Hengelås T65AL MyLock, 40 mm
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. Laget i 
aluminium. Dobbelboltet. Passer bra til 
verktøykasser, garderobeskap etc. 

Prodnr.	 Farge	 B	 D	 H	 Pris
1023541	 blå	 43 mm	 18 mm	 61,5 mm	
1023542	 gul	 43 mm	 18 mm	 61,5 mm	

Hengelås 75IB Marine
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023525	 75IB/30	 30 mm	 16 mm	 54 mm	
1023526	 75IB/40	 40 mm	 16 mm	 61 mm	
1023527	 75IB/50	 50 mm	 18 mm	 77 mm	

Hengelås Abus 84 Marine
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. 100% rustfri. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023528	 84/30	 30 mm	 16 mm	 54 mm	
1023529	 84/40	 40 mm	 16 mm	 61 mm	

Hengelås 88 FG-godkjent
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. FG-godkjent. 
2 nøkler. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023535	 88/40	 40 mm	 19 mm	 72 mm	
1023536	 88/50	 50 mm	 20 mm	 79 mm	

Hengelås 90/50 Marine, FG-godkjent 
kl 2
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. FG-godkjent 
klasse 2.

Bredde: 50 mm
Dybde: 23 mm
Høyde: 75 mm
Diameter bøyle: 9,5 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023537	 			   	

Hengelås 85/40 HB63
Hengelås med lang bøyle i høy kvalitet fra 
Abus.

Bredde: 40 mm
Dybde: 16 mm
Høyde: 102 mm
Diameter bøyle: 6 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023538	 			   	

Hengelås T84MB Inox
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. Pakke med 2 eller 3 stk som bruker 
samme nøkkel. 

Prodnr.	 Mod.	 Pk	 B	 D	 Pris
1023510	 T84MB/20	 1 stk	 22,5 mm	 12 mm	
1023511	 T84MB/30	 1 stk	 32 mm	 15 mm	
1023512	 T84MB/40	 1 stk	 43 mm	 17 mm	
1023514	 T84MB/40	 2 stk	 43 mm	 17 mm	
1023513	 T84MB/30	 3 stk	 32 mm	 15 mm	

Hengelås 65, 4 stk
Hengelås i høy kvalitet fra 
Abus. Pakke med 4 stk som 
bruker samme nøkkel. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023515	 65/30	 30 mm	 14 mm	 50 mm	
1023516	 65/40	 40 mm	 15 mm	 62 mm	

Hengelås 145/30 C m/kodelås
Hengelås i høy kvalitet fra Abus. Laget i 
aluminium. Korrosjonsbestandig. Med kode 
man kan endre selv.

Bredde: 31,5 mm
Dybde: 15,5 mm
Høyde: 65 mm
Diameter bøyle: 4,8 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1023539	 blå			   	
1023540	 titan			   	

Hengelås 180IB/50 m/kodelås
Hengelås med kodelås (selvvalgt) i høy kvalitet 
fra Abus. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023524	 lang	 53 mm	 25 mm	 113 mm	

Hengelås, marine, syrefast
Kraftig hengelås for maritimt bruk i syrefast stål. 
Motstandsdyktig mot korrosjon. Leveres med 2 
nøkler. 

Prodnr.	 Mod.	 B	 D	 H	 Pris
1023432	 kort	 50 mm	 18 mm	 71 mm	

175,-
175,-

299,-
369,-
489,-

239,-
279,-

619,-
679,-

739,-

579,-

159,-
199,-
249,-
490,-
539,-

579,-
779,- 210,-

210,-

649,- 139,-

Sikkerhetsutstyr 7.27

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Sikkerhetsutstyr7.28

TUBER
1 pers.

3 pers.
2 pers.

1 pers.

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE

Fantastisk gøy og utfordrende 
tuber som du ligger på. 
Leveres med kraftig nyloncover 
og PVC innertube. 



EKKOLODD 
PiranhaMax 4
Piranhamax 4 ekkoloddet leveres med 4.3” fargeskjerm og DualBeam 
hekkgiver m/temperaturføler.

Teknisk data:
- Skjerm: 480Hx272V farge

Ekkolodd:
- Effekt: 2400W (PTP) 300W (RMS)
- Frekvens: 200kHz (28°) 455kHz (16°)
- Dybde: 180m 200kHz, 100m 455 kHz

Leveres med hekkgiver XNT 9 28 T 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072060	 			   	

PiranhaMax 4 DI
Piranhamax 4 DI ekkoloddet har en 4.3” farge skjerm. Den leveres med 
Down Imaging/Dual Beam hekkgiver m/temperaturføler.

Teknisk data:
- Skjerm: 480Hx272V farge

Ekkolodd:
- Effekt: 2400W (PTP) 300W (RMS)
- Frekvens: 200kHz (28°) 455kHz (16°) 455kHz (75°)
- Dybde: 100m (455kHz), 180m (200kHz)

Leveres med hekkgiver XNT 9 DI T 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072061	 			   	

1785,-

2590,-
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KOMBI KARTPLOTTER OG EKKOLODD 
Helix 5 CHIRP GPS
Helix 5 CHIRP GPS kombiinstrumentet med 5” widescreen skjerm, 
bakgrunnsbelysning og meget høy skjermoppløsning. Levers med 2D 
ekkolodd, SwitchFire og innebygd UniMap kartografi.
NB! Helix 5 serien støtter ikke NMEA2000.

Teknisk data:
- Skjerm: LCD farge 5” 800Hx480 V med Easy-to-use REFLEX meny
- Chirp sonar. Forbedret 2D ytelse.
- AutoChart LIVE tillater sanntid kartlegging på vannet
- Kan utvides til XD med annen giver.
- Intern GPS Antenne
- Kart: (tilbehør) Navionics+/Platinum+/HotMaps, Humminbird Mapping, 
Autochart og Autochart live på Micro SD Brikke.

Ekkolodd:
- CHIRP Digital Sonar/DualBeam PLUS
- Effekt: 4000W (POP) 500W (RMS) 
- Frekvens: DB 200kHz (20°/ 83kHz (60°)
- Dybde: 457m

Fysiske mål (BxHxD)
- Med brakett: 192x118x84 mm
- Innfelt: 192x109x19 mm (Tot. D: 74 mm) 

Leveres med hekkgiver XNT 9 20 T. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072063	 			   	

Helix 5 SONAR
Helix 5 SONAR ekkolodd med 5” widescreen skjerm, bakgrunnsbelysning, 
SwitchFire og meget høy skjermoppløsning.
NB! Helix 5 serien støtter ikke NMEA2000.

Teknisk data:
-Skjerm: LCD farge 5” 800x480 med Easy-to-use REFLEX meny

Ekkolodd:
- Dual Beam Plus
- Effekt: 4000W (POP) 500W (RMS)
- Frekvens: DB 200kHz (20°) / 83kHz (60≠°)
- Dybde: 457 m

Fysiske mål (BxHxD):
- Med brakett: 192x118x84 mm
- Innfelt: 192x109x19 mm (Tot. D: 74 mm)

Leveres med hekkgiver XNT 9 20 T 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072062	 			   	

4449,-

3375,-
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Helix 7 CHIRP DS GPS 
Helix 7 CHIRP GPS kombiinstrumentet med Dual Spectrum CHIRP Sonar, 
AutoChartLive, intern GPS. Skjermen på 7 tommer gir god plass til de 
forhåndsdefinerte split bildene.
NB! Støtter ikke NMEA 2000. 

Tekniske data:
- Skjerm: LCD farge 7¨ 800Hx480V
- Chirp sonar med Dual Spectrum CHIRP
- AutoChart Live tillater sanntid kartlegging på vannet.
- Kan utvides til XD med annen giver.
- Intern GPS antenne.
- Kart(tilbehør) Navionics+/Platinum+/Hot Maps/ Auto på Micro SD brikke. 

Ekkolodd:
- CHIRP Digital Sonar
- Dual Spectrum Chirp
- Effekt: 4000W (PTP) 500W (RMS)
- Frekvens: DS CHIRP Full: 150-220 kHz, Smal: 180-240 kHz, Bred: 140-200 kHz.
- Dybde: 365 m m/medfølgende giver. 

Fysiske mål (BxHxD):
- Med brakett: 268x148x92 mm
- Innfelt: 268x138x21 mm (tot. D: 76mm) 

Leveres med giver XNT 9 HW T.

Prodnr.	 	 			   Pris
1072768	 			   	

Helix 9X CHIRP GPS 
Helix 9” Sonar GPS har en super lyssterk LED bakgrunnsbelyst 
skjerm. Den store skjermen gir også krystallklare bilder i direkte 
sollys. Leveres med DualBeam Plus ekkolodd, SwitchFire, Unit Cover 
og Dual SD Card Slots. Den har også innebygd Contour XD kart, 
Ethernet, nettverksmuligheterog Dual SD Card Slots.

Teknisk data:
- Chirp sonar. Forbedret bilde og mål oppdagelse
- Kan utvides til XD med annen giver
- Bluetooth tilkobling
- Skjerm 9” 800Hx480V Wide TFT farge
- Intern GPS antenne
- Kart (tilbehør) Navionics+/ HotMaps, Navionics Platinum+, Autochart 
og Autochart live på Micro SD Brikke

Ekkolodd:
- CHIRP Digital Sonar/DualBeam PLUS
- Effekt: 4000W (PTP) 500W (RMS)
- Frekvens: 200 kHZ (20°) / 83kHz (60°)
- Dybde: 457m

Fysiske mål (BxHxD)
- Med brakett: 342x191x107 mm
- Innfelt: 342x181x34 mm (Tot. D: 128 mm)

Leveres med hekkgiver XNT 9 20 T.
Mulighet for og koble til: 360 Imaging, i-Pilot Link, HD Radar, NMEA 
2000, Heading Sensor GPS, PC Connect, External GPS Receiver, AIS, 5 
Port Expansion ModuleBluetooth Remote, Autopilot. 
Prodnr.	 	 			   Pris
1072072	 			   	

6999,-

11600,-
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se flere produkter, tilbehør og 
reservedeler på www.flak.no



Solix 10 CHIRP MEGA SI GPS
SOLIX 10 CHIRP MEGA SI GPS har en stor 10,1-tommers cross 
touch* skjerm med LED-bakgrunnsbelysning, CHIRP MEGA Side 
Imaging, MEGA Down Imaging og 2D sonar. GPS-navigasjon, innebygd 
Bluetooth, Ethernet-nettverk, AutoChart Live med dybde, vegetasjon og 
bunnhardhetskartlegging.

(*Cross Touch betyr at alt du gjør på skjerm kan du gjøre på knappene 
eller motsatt)

- 455kHz Side Imaging gir 243 m av side til side dekning.
- 455kHz Down Imaging fungerer til en dybde på 121 m.
- MEGA Side Imaging gir 76 m side til side dekning.
- MEGA Down Imaging fungerer til en dybde på 39 m.
Teknisk data:
- Chirp sonar. Forbedret bilde og mål oppdagelse
- Bluetooth tilkobling
- Skjerm: 10,1” 800Vx1280H Cross TouchTFT farge
- Intern GPS Antenne
- Kart (tilbehør) Navionics+/ HotMaps, Navionics Platinum+, Autochart 
og Autochart live på Micro SD brikke

Ekkolodd:
- MEGA Side Imaging/MEGA Down Imaging, CHIRP Digital Sonar/
DualBeam PLUS
- Effekt: 8000W (PTP) 1000W (RMS)
- Frekvens: 83/200/455/800kHz & 1,2MHz
- Maks dybde: DI:38m/121 m/455kHz, DB: 457m

Leveres med giver XM 14 20 MSI T 
Prodnr.	 	 			   Pris
1072763	 			   	

Helix 9X CHIRP MEGA SI GPS 
Helix 9X CHIRP MEGA SI GPS har en super lyssterk LED bakrunnsbelyst 
skjerm. Den store skjermen gir også krystallklare bilder i direkte sollys. 
Leveres med DualBeam Plus, DownImaging, SideImaging, SwitchFire, 
Unit Cover og Dual SD Card Slots. Den har også innebygd Ethernet og 
nettverksmuligheter.

Teknisk data:
- CHIRP sonar. Forbedret bilde og mål oppdagelse.
- HDSI svinger med eget DI element.
- Kan utvides til XD med annen giver
- Bluetooth tilkobling
- Skjerm 9” 480Hx800V Wide TFT farge
- Intern GPS Antenne
- Kart (tilbehør) Navionics+/ HotMaps, Navionics Platinum+, Autochart 
og Autochart live på Micro SD Brikke

Ekkolodd:
- MEGA Side Imaging/MEGA Down Imaging, CHIRP Digital Sonar/
DualBeam PLUS
- Effekt: 4000W (PTP) 500W (RMS)
- Frekvens: 83/200/455/800kHz & 1,2MHz
- Maks dybde: DI:122m/SI: 244m(Side til side)/DB: 457m

Fysiske mål (BxHxD)
- Med brakett: 342x191x107 mm
- Innfelt: 342x181x34 mm (Tot. D: 128 mm)

Leveres med hekkgiver XM 9 20 MSI T

Mulighet for og koble til: 360 Imaging, i-Pilot Link, HD Radar, NMEA 
2000, Heading Sensor GPS, PC Connect, External GPS Receiver, AIS, 5 
Port Expansion ModuleBluetooth Remote, Autopilot. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072074	 			   	

29890,-

15990,-
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Solix 12 CHIRP MEGA SI GPS
SOLIX 12 CHIRP MEGA SI GPS har en stor 12,1-tommers cross touch* skjerm med LED-bakgrunnsbelysning, CHIRP MEGA Side Imaging, MEGA Down 
Imaging og 2D sonar. GPS-navigasjon, innebygd Bluetooth, Ethernet-nettverk, AutoChart Live med dybde, vegetasjon og bunnhardhetskartlegging.

(*Cross Touch betyr at alt du gjør på skjerm kan du gjøre på knappene eller motsatt.)

- 455kHz Side Imaging gir 243 m av side til side dekning.
- 455kHz Down Imaging fungerer til en dybde på 121 m.
- MEGA Side Imaging gir 76 m side til side dekning.
- MEGA Down Imaging fungerer til en dybde på 39 m.

Teknisk data:
- Chirp sonar. Forbedret bilde og mål oppdagelse
- Bluetooth tilkobling
- Skjerm: 12,1” 800Vx1280H TFT farge
- Intern GPS Antenne
- Kart (tilbehør) Navionics+/ HotMaps, Navionics Platinum+, 
Autochart og Autochart live på Micro SD brikke

Ekkolodd:
- MEGA Side Imaging/MEGA Down Imaging, CHIRP Digital 
Sonar/DualBeam PLUS
- Effekt: 8000W (PTP) 1000W (RMS)
- Frekvens: 83/200/455/800kHz & 1,2MHz
- Maks dybde: DI:38m/121 m/455kHz, DB: 457m

Fysiske mål (BxHxD)
- Med brakett 351x242x122 mm
- Innfelt 351x209x122 mm

Leveres med giver XM 14 20 MSI T 
Prodnr.	 	 			   Pris
1072741	 			   	

Solix 15 CHIRP MEGA SI GPS
SOLIX 15 CHIRP MEGA SI GPS har en stor 15,4-tommers cross touch* skjerm med LED-bakgrunnsbelysning, CHIRP MEGA Side Imaging, MEGA Down 
Imaging og 2D sonar. GPS-navigasjon, innebygd Bluetooth, Ethernet-nettverk, AutoChart Live med dybde, vegetasjon og bunnhardhetskartlegging.

(*Cross Touch betyr at alt du gjør på skjerm kan du gjøre på knappene eller motsatt.)

- 455kHz Side Imaging gir 243 m av side til side dekning.
- 455kHz Down Imaging fungerer til en dybde på 121 m.
- MEGA Side Imaging gir 76 m side til side dekning.
- MEGA Down Imaging fungerer til en dybde på 39 m.
Teknisk data:
- Chirp sonar. Forbedret bilde og mål oppdagelse
- Bluetooth tilkobling
- Skjerm: 15,4” 800Vx1280H TFT farge
- Intern GPS Antenne
- Kart (tilbehør) Navionics+/ HotMaps, Navionics 
Platinum+, Autochart og Autochart live på Micro SD 
brikke

Ekkolodd:
- MEGA Side Imaging/MEGA Down Imaging, CHIRP 
Digital Sonar/DualBeam PLUS
- Effekt: 8000W (PTP) 1000W (RMS)
- Frekvens: 83/200/455/800kHz & 1,2MHz
- Maks dybde: DI:38m/121 m/455kHz, DB: 457m

Fysiske mål (BxHxD)
- Med brakett 420x266x123 mm
- Innfelt 420x256x123 mm

Leveres med giver XM 14 20 MSI T 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072742	 			   	

37900,-

44890,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

se flere produkter, tilbehør og 
reservedeler på www.flak.no



Beskyttelsedeksel Solix
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1072746	 solix 12			   	
1072747	 solix 15			   	

Beskyttelsestrekk til Helix 5 / 7
Skjerm/Beskyttelsestrekk for Helix 5 eller 7 
serien. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1072214	 helix 5			   	
1072218	 helix 7			   	

Skjøtekabel svinger EC M10/M30
Skjøteledning for alle Humminbird svingere utenom til Solix/Onix i 3 og 
9 m lengde. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1072758	 3 m			   	
1072765	 9 m			   	

Innfellingskit for Helix 5
Innfellingskit for Helix. IDMK H5. 

Prodnr.	 				    Pris
1072215	 			   	

Innfellingskit Helix IDMK H7R
Innfellingskit for Helix 7 serie. IDMK H7R. 

Prodnr.	 				    Pris
1072764	 			   	

Innfellingskit for Helix 7/9/10/12

Prodnr.	 Passer til	 	 	 Pris
9200166	 helix 9/10			   	
9200167	 helix 12			   	

Innfellingskit Solix
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1072744	 solix 12			   	
1072745	 solix 15			   	

Hekksvingerfeste MHX XM
Hekksvingerfeste til XM 9 20 MSI T. 

Prodnr.	 				    Pris
1072743	 			   	

Deksel silicon HELIX 7 Series
 

Prodnr.	 				    Pris
1072767	 			   	

EKKOLODD OG KARTPLOTTER TILBEHØR 
Autochart ZLINE SD EU
Humminbird AutoChart ZeroLine SD-kort med grunnleggende kart 
over europeiske sjøer. Det grunnleggende kartet inneholder bare 
retningslinjer, ingen dybder eller annen informasjon som er vanlig 
innhold på ferdige sjøkart.
For AutoChart Live og AutoChart PC.

Kompatibel med: 600, 700, 800, 900, 1100, SOLIX, ONIX og HELIX serie. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1072759	 			   	

Autochart PRO
Samme funksjon som Humminbird Autochart PC programvare, kan 
i tillegg legge Sideskanner (Side Imaging) bilde over i kartet, og gi 
bunnen forskjellige farger etter hvor hard bunnen er. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1072165	 			   	

739,-
899,-

269,-
279,-

899,-
1072,-

549,-899,-

789,-
899,-

799,-
949,-

629,-

899,-

1299,- 3199,-
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Hekksvinger Solix XM 14 20 MSI T
Hekksvinger til SOLIX MEGA SI instrumenter.
MEGA SI, MEGA DI, DualBeam PLUS, 
20/90/86/55 grader, 200/83/455/800kHz og 
1,2MHz. Svingern er i plast og med innebygd 
temeraturgiver. 

Prodnr.	 				    Pris
1072755	 			   	

Batteri ICE 55, Gel Cell, 9AH
Batteri til Portabel væske for ICE. 

Prodnr.	 				    Pris
1072757	 			   	

Hekksvinger XM 9 20 MSI T
MEGA SI, MEGA DI hekksvinger, DualBeam 
PLUS. 20/60/86/55 grader,200/83/455/800 kHz 
og 1,2 MHz. 6m kabel.
 NB! Kun til HELIX MEGA SI modeller. 

Prodnr.	 				    Pris
1072748	 			   	

Hekksvinger XNT 9 20 T
Dual Beam hekksvinger, standard giver som 
følger med de fleste Humminbird modellene 
med tradisjonelt ekkolodd. To stråler på 20 
(200kHz) og 60 (83kHz) grader.
Den har temperaturføler, og leveres med 
hekksvingerfeste. 

Prodnr.	 				    Pris
1072101	 			   	

Gjennomgående plastsvinger XTH 9 
20 P
Singel/Dual Beam gjennomgående svinger, 
passer de fleste Humminbird modellene 
med tradisjonelt ekkolodd. To stråler på 20 
(200kHz) og 60 (83kHz) grader, 200/83 kHz. 
6m kabel. 

Prodnr.	 				    Pris
1072219	 			   	

Portabelt ICE konverteringskit for Helix
Ombyggingssett som gjør at du kan ta med deg din Helix 5 eller 7 på isfiske.
Innholder:
- Brakett til Helix 5/7
- Svinger XI 9 20
- Væske

 Batteri og lader medfølger ikke. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1072756	 			   	

5790,-

529,-

4999,-

1149,- 1849,-

4599,-
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Sort bøyle for 1003406
Sort bøyle for Offshore 135. 

Prodnr.	 				    Pris
1090604	 			   	

Contest 101, Taktik
Taktikkversjon av Contest 101 med firefarget 
rose med 4x5-delt skala. Nå trenger du bare 
huske ett tall på regattabanen. Kan utstyres 
med mastebrakett for montering i de fleste 
regatta dagseilere. Belysning 1 lampe 12V. ISO 
613 Godkjent. 

Prodnr.	 				    Pris
2425500	 			   	

KOMPASS OG KARTUTSTYR 
Kompass Offshore 105 frontavlest
Passer motorbåter 5 - 10m. Belysning 1 lampe 12V.
Kompassrose: 91 mm.
Total Ø:140 mm
Høyde:139 mm
 Godkjent: ISO 613

Offshore 105 leveres 
standard for innfelling. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1003404	 sort			   	
1003405	 hvit			   	

Kompass Offshore 135 frontavlest, sort. 
Solas/ Med 96/98
Offshore 135 passer båter over 9 meter (30 fot +). Belysning 1 lampe 
12V
Kompassrose: 130 mm
Total Ø:175 mm
Høyde:155 mm
Godkjent:Solas

Offshore 135 leveres 
standard for innfelling. 
Bøyle må bestilles 
separat (prodnr. 
1090604). 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1003406	 			   	

Kompass Offshore 95
Passer motorbåter 6 til 10 meter. Belysning 1 lampe 12V

Kompassrose:81 mm
Total Ø:128 mm
Høyde: (flush/bøyle) 58 + 53 mm / 150 mm
Godkjent: ISO 613
Prodnr.	 Rose	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1003402	 sort flat	 m/bøyle	 sort	 	
1003403	 sort flat	 m/bøyle	 hvit	 	
1003414	 hvit konisk	 flushmontert	 hvit	 	
1003415	 sort flat	 flushmontert	 hvit	 	
1003416	 hvit konisk	 m/bøyle	 hvit	 	

Kompass Offshore 75 minipedistal
 Passer motorbåter 5 til 9 meter, typisk RIB og skjærgårdsjeep.
Kompassrose: 70 mm
Total Ø: 100 mm
Høyde: 84,4 mm
Godkjent: ISO 613 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1003400	 sort			   	
1003401	 hvit			   	

599,-

3190,-

2990,-
2990,-

3190,-

2190,-
2190,-
2399,-
2490,-
2399,-

1299,-
1299,-
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Kompass Horizon 135
Horizon 135 monteres direkte i båten. 
Tunnellrør for enkel justering av 
kompensatorer gjennom festet. Leveres med 
beskyttelseshette og belysning. Horizon 135 
passer for seil- og motorbåter over 9 meter 
(30 fot +). ISO 613 Godkjent.

Kompassrose: 130 mm 

Prodnr.	 Rose	 	 	 Pris
1003407	 sort			   	
2422403	 rød			   	

Piedestal Horizon 135 rustfri, polert
Pidestall for å montere Kompass Horizon 
135. Tunnellrør for enkel justering av 
kompensatorer gjennom festet. Passer for 
kompass med rosediameter på 130 mm .H 
140mmxb 170mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1003408	 			   	

Kompass, universal Iris 50, blå
Avrundet overflate som er støtsikker, og som ligger perfekt i hånden. 
Perfekt avlesning med 1 grads skala. Prismet i kompasset gir nøyaktig 
avlesning, og er også enkel å lese av på litt avstand. Takket være 
rosens stabilitet går det utmerket å ta kompasskurser i opp til 20 
graders helling. 

Selvlysende - ingen batterier eller radioaktivt 
Tritum som skal byttes. Helt vedlikeholdsfritt. 
Avlesning ovenifra gjør det mulig å bruke 
kompasset som vanlig kompass. 
Prodnr.	 				    Pris
1003411	 			   	

Passer rett, messing
Passer i polert messing. Leveres i praktisk 
plast-etui.

Lengde: 170 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1003281	 			   	

Kurslinjal
Kurslinjal med plate på 144x136 mm. Leveres 
i praktisk plast-etui.

Total lengde: 440 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1003285	 			   	

Kartsett
Kartsett. Inneholder 
kurslinjal, kurssetter, triangel, 
parallellforskyver, stikkpasser 
og blyant. Leveres i et kraftig 
plastetui med instruksjonshefte.

Mål etui: 146x413 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1003299	 			   	

Parallellforskyver
Parallellforskyver i klar plast med en optisk 
finish. Lengde 381 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2351400	 			   	

Parallellforskyver
Parallellforskyver i sterk akrylplast og børstet 
aluminium. Korkbiter under som motvirker 
skliing. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1003286	 305 mm			   	
1003287	 457 mm			   	

Passer enhånds, messing
Enhåndspasser i polert messing. Leveres i 
praktisk plast-etui.

Lengde: 180 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1003280	 			   	

Krengningsmåler, 2 skalaer
Clinometer (krengningsmåler) i plast med 
måleskala. Væskefylt. 

Prodnr.	 				    Pris
2359000	 			   	

Kompass, universal Iris 100
Universalkompass for alle båter. Kan monteres i alle posisjoner: vertikalt, horisontalt, liggende eller opp/ned. Kurskompass som også kan brukes 
som peilekompass. Tas enkelt ut av båten. Gummibeskyttelse gjør at det tåler støt og slag. Disse fordelene gjør Iris 100 til det ideelle kompasset for 
mindre båter. Iris 100 har to avlesningsstreker og det flyter.

Kompassrose: 70 mm
Vekt: 295 gram

Prodnr. 1003413 Irirs 100 gul leveres med belysning.

Prodnr. 2425000 Irirs 100 blå, taktikk er taktikkversjon av Iris 100 med 
firefarget rose med 4x5-delt skala. Nå trenger du bare huske ett tall 
på regattabanen! Dette er det selvskrevne kompasset i Optimistjollen, 
Europajollen og i de fleste andre mindre regattajoller. 
Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1003412	 std.	 blå		  	
2425000	 taktikk	 blå		  	
1003413	 m/belysning	 gul		  	

3999,-
3999,-

2490,-

1290,-

299,-159,-

890,-

369,-
390,-
440,-

349,-

149,-

1490,-
1790,-
2449,-
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ELEKTRONISKE KART 
Navionics elektroniske sjøkart.

Prodnr.	 Mod.	 			   Pris
1012510	 Nav+ small mSD-nedlastingsbrikke			   	
1012551	 45XG SD Nav+ Kart Skagerrak og Kattegat			   	
1012553	 49XG SD Nav+ Kart Norge			   	

1690,-
2490,-
2490,-
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navionics + nedlasting
Elektronisk sjøkart, leveres på en tom brikke som inneholder en kartkode, på denne brikken kan et 
kartområde lastes ned fra Navionics sine hjemmesider. Kartet er det samme som Navionics+, men har i 
tillegg SonarCharts som fungerer på mange av innsjøene i Norge og Sverige. Med sonar Charts kan du laste 
opp dybdedata fra ditt Humminbird instrument til Navionics, og etter 24 timer kan du laste ned det samme 
kartområde med mer detaljert dybdeinformasjon. Et fint hjelpemiddel for å finne de beste fiskeplassene, 
eller for å kunne navigere tryggere på innsjøene. 

navionics + 
Navionics+ er kartet der du får mest igjen for pengene. 
Du får tilgang til den beste
databasen som inneholder både sjøkart for kyst og 
innsjøer, SonarChart™ og Community
Edits. Sett pris på imponerende konturlinjer vist med en 
tetthet opp til 50cm og nyt daglige
kartoppdateringer i ett år.
Med Navionics+ kan du også benytte avanserte 
funksjoner som Autoruting og Plotter Sync på
kompatible kartplottere.

navionics + small
Elektronisk sjøkart, leveres på en tom Micro SD brikke 
med SD adapter som inneholder en verdikode. På denne 
brikken kan du laste ned et lokalkart, som er stort nok 
for de som ikke drar ut på langtur. Ønsket kart område 
lastes ned fra Navionics sine hjemmesider, og har 12 
måneders gratis oppdatering. Kartinformasjonen er det 
samme som Nav+, forskjellen er at SMALL kartene er 
mindre.

navionics platinium+
Elektronisk sjøkart, leveres på ferdigprogrammerte brikker. To forskjellige størrelser på kart områdene, Small 
og Large. Begge inneholder den samme kartinformasjonen. Platinum + har 3D visning av bunnforhold, 
tidevannsinformasjon, satellitt foto over land, høyoppløste bilder av havner og havne informasjon. Om 
kartet registreres innen to måneder etter at det ble tatt i bruk, har de 12 måneders gratis oppdatering.

navionics kartoppdatering
Kartoppdatering for Navionics+. Har du et noen år gammelt kart, eller om du ønsker å være oppdatert til 
en hver tid i 12 måneder fremover, kan du kjøpe denne oppdateringen. Med denne oppdateringen følger det 
med en brikke som det nye kartet legges inn på, oppdateringen lastes ned fra Navionics sine hjemmesider. 
Kan kun brukes på Nav+ Small og Nav+ (ikke platinum).

se flere 
varianter på

 www.flak.no



Båtsportkart Serie 1-40, C1 og Se1-2
Perfekt for planlegging og navigering til sjøs.
Disse leveres i en flott plastmappe det man til en hver tid kan ha fire 
tilstøtende kartblad synlig for enklere navigering og som gir kartene 
ekstra beskyttelse mot regn og sjøsprøyt. Hver mappe leveres også 
med ett oversiktskart, som viser hvilke kartblad som dekkes av 
vedkommende kartmappe. 

Prodnr.	 Serie	 Område	 Revidert	 	 Pris
1003901	 1	 Oslo-Slagentangen	 2018	 	
1003902	 2	 Strømstad(Hvaler)-Mefjorden	 2018	 	
1003903	 3	 Sandefj.-Porsgrunn-Torungen	 2018	 	
1003904	 4	 Torungen Fyr-Lindesnes	 2018	 	
1003905	 5	 Lindesnes-Kolnesh.-Tananger	 2018	 	
1003906	 6	 Stavanger-Ryfylke S	 2018	 	
1003907	 7	 Utsira-Stjernarøyane-Sauda	 2015	 	
1003908	 8	 Haugesund-Langenuen	 2015	 	
1003909	 9	 Ølen-Bjørnafj.-Norheimsund	 2015	 	
1003910	 10	 Selbjørnsfjorden-Bergen	 2018	 	
1003911	 11	 Bergen-Sognesjøen	 2018	 	
1003912	 12	 Ytre Sula-Værøy-Dalsfjorden	 2015	 	
1003914	 14	 Stavenes-Sunnfjord-Florø	 2015	 	
1003915	 15	 Frøysjøen-Stad	 2015	 	
1003916	 16	 Stad-Ålesund	 2017	 	
1003917	 17	 Ålesund-Molde	 2018	 	
1003919	 19	 Kristiansund-Smøla	 2015	 	
1003920	 20	 Hitra-Frøya-Halten	 2017	 	
1003921	 21	 Fosen-Trondheim	 2017	 	
1003925	 25	 Vikna-Rørvik	 2018	 	
1003928	 28	 Ylvingen-Vega	 2014	 	
1003942	 Se1	 Koster-Smˆgen-Lysekil	 -	 	

525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
525,-
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SJØKART 
No 1 Oslofjord Nord - Oslo til 
Tønsberg

Prodnr.	 				    Pris
1003950	 			   	

No 2 Oslofjord Sør - Sverige til 
Kragerø

Prodnr.	 				    Pris
1003951	 			   	

No 3 Sørlandet Øst - Kristiansand til 
Kragerø

Prodnr.	 				    Pris
1003952	 			   	

No 4 Sørlandet Vest - Flekkefjord til 
Krsand.

Prodnr.	 				    Pris
1003953	 			   	

No 5 Sørvest. Sør - Flekkefjord til 
Stavanger

Prodnr.	 				    Pris
1003954	 			   	

No 6 Sørvest. Nord - Stavanger til 
Haugesund
 

Prodnr.	 				    Pris
1003955	 			   	

Sverige 5.1 - Svenske Vestkysten 
Norra

Prodnr.	 				    Pris
1003956	 			   	

Sverige 5.2 - Svenske Vestkysten 
Sødra

Prodnr.	 				    Pris
1003957	 			   	

Serie 3 Samsø-Sund-Kattegat

Prodnr.	 				    Pris
1003958	 			   	

Serie 9 Skagen til Rømø-Limfjord

Prodnr.	 				    Pris
1003959	 			   	

775,-

775,-

775,-

775,-

775,-

775,-

569,-

569,-

659,-

659,-
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Atlas inneholder følgende sjøkart:
- Overseilings / planleggingskart
- Hovedkart til navigasjon
- Havnekart
- App til mobil og nettbrett. Kart kan brukes offline
- Opp til 5 enheter pr. kode

Kartene kan benyttes på nettbrett og smarttelefon 
(Android og iOS). De kan også brukes på PC og Mac.
Papirkartene er i A3 format, og blir levert i en solid 
plastlomme. NV Charts produserer og designer 
kart spesielt med tanke på lystbåtbrukere. NV 
Charts er kjent for sin klare og tydelige kartografi 
og kartgrafikk. Kartene er lettleste, og forenkler 
derfor jobben for navigatøren.
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VHF OG AIS 
VHF håndholdt HH125EU VP
Håndholdt VHF - enkel og kompakt.

- 1 og 3W utgangseffekt
- stort LCD-display og belyste taster
- sprutsikker
- oppladbare batterier og 12V lader medfølger
- direkteknapp til kanal 16
- tastelås
- automatisk scanning for å finne aktive kanaler
- standby 33 timer på 1W og 26 timer på 3 W

Høyde: 102 mm
Bredde: 62 mm
Dybde: 31 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1012916	 			   	

VHF håndholdt flytende MRHH350
Håndholdt VHF med stort display i meget 
kompakt design. Cobra MRHH350 er vanntett 
(ned til 1 meter i 30 min) og kan også flyte. 
Valgfri sendereffekt på 1,3 eller 6 watt. Alle 
internasjonale kanaler. 

Prodnr.	 				    Pris
1012933	 			   	

VHF håndholdt flytende/bluetooth 
MRHH500
Håndholdt VHF i meget kompakt design 
m/innebygget bluetooth. La mobilen ligge 
tørt plassert og svar på VHFen. Flyter og er 
vanntett. Spol tilbake og hør de siste 20 sek 
med ´Rewind-Say-Again. Alle internasjonale 
kanaler. Valgfri sendereffekt på 1,3 eller 6 
watt. 

Prodnr.	 				    Pris
1012934	 			   	

VHF Cobra HH600 GPS, DSC flytende
Ny toppmodell fra Cobra med innebygget GPS og 
DSC. Vanntett og flytende.
Mobiltelefon kan pares med VHF via Bluetooth.
- La mobilen ligge tørt og svar via VHF’en.
- Rewind-Say-Again funksjon som repeterer 
tapte VHF anrop.- Noise Canceling reduserer 
bakgrunnsstøy.
- Valgfri 1,3,og 6W sendestyrke.
- Innebygget lommelykt og nødsignal blink.
- 12 og 220v ladere medfølger. 

Prodnr.	 				    Pris
1012939	 			   	

VHF stasjonær MRF57
Helt ny VHF for fastmontering, både bøyle og kit for flush montering 
medfølger.
- IPX7
- Class-D
- “Rewind say it again” funksjon, du kan avspille opprop du ikke har hørt 
og du kan automatisk spille av de 20 siste sekundene av samtaler
- “Noice cancelling mic” blokkerer bakgrunnsstøy 

Prodnr.	 	 			   Pris
1012946	 			   	

VHF stasjonær MRF77
Ny VHF for fastmontering som baserer seg på det siste av teknologi. 
Bøyle og kit for flush montering medfølger.
- IPX7
- Class-D
- “Built in GPS! Innebygget GPS, når VHF er tilkoblet strøm kan du 
avlese din posisjon i display
- Stort lettlest display
- “Rewind say it again” funksjon, du kan avspille opprop du ikke har hørt 
og du kan automatisk spille av de 20 siste sekundene av samtaler
- “Noice cancelling mic” blokkerer bakgrunnsstøy 

Prodnr.	 	 			   Pris
1012947	 			   	

AIS klasse B transponder Camino 108

- AIS Transponder klasse B.
- 2 stk. NMEA 0183 inn/utganger, NMEA 2000 og USB.
- SD kort for lagring av data.
- Tilkobling for både VHF og GPS antenne.
- Kan ta imot GPS-posisjon fra ekstern NMEA 
0183 antenne.
- Silent mode funksjon (TX av)-
- 12 og 24 V.
- Enkel programmering via USB. 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1041670	 			   	

AIS Mottaker
AIS CYPHO - 150 er en AIS - mottaker. Den mottar navigasjonsdata fra 
AIS - utstyrte fartøy i nærheten. Ikke bare kan du overvåke statusen 
av fartøyene i området, men også motta den dynamiske informasjon 
(posisjon, hastighet, SOG, etc.), statisk informasjon (skipsnavn, 
MMSI, kallesignal, etc.), og reise relatert 
informasjon (last type, destinasjon, etc.) fra 
alle fartøy i nærheten, som er utstyrt med AIS 
transpondere. Utstyrt med standard USB og 
NMEA0183 gjør at den er kompatibel med de 
fleste enhetene i markedet. 
Prodnr.	 	 	 	 Pris
1041674	 			   	

1299,-

1999,-

2599,-

2999,-

2499,-

2999,-

5990,-2890,-
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AIS Nødpeilesender- AMEC
AMEC TB-520 er ett mann over bord system ved hjelp av AIS-teknologi. 
Det forbedrer sjansen for gjenfinning ved å varsle nærliggende fartøy 
utstyrt med AIS. I nødssituasjoner kan den aktiveres enten automatisk 
av vannsensor eller mauelt. Når den aktiveres sender det ut en 
varselmelding som gir GPS posisjon og en unik 
ID. TB-520 er liten, lett og enkel å bruke. IP68 
vanntett til 50m.

Størrelse( LxBxD): 129x52x40 mm
Vekt: 170 g
Batteriliv: må byttes etter 5 år 
Prodnr.	 				    Pris
1041677	 			   	

AIS Klasse B - WideLink 5W
AMEC Widelink B600 er et godt anlternativ for klasse B AISer.
Den har 5W sendereffekt, integret GPS og flerkanalsmottaker(den kan motta signaler både fra Klasse A og Klasse B AIS). SOTDMA er neste 
generasjon AIS , med større rekkevidee og mer presis posissjonsangivelse. USB/NMEA2000/NMEA0183 grensesnitt. Vanntett IPX7.

Følgende følger med:
- AIS transponder
- 1 mm kabel for NMEA 08183
- Strømstøpsel
- Overgang mini USB til USB kabel
- Programeringssgftware

NB! krever egen antenne. 

Prodnr.	 Splitter	 	 	 Pris
1041678	 Nei			   	
1041659	 Ja			   	

GPS antenne m/10 m RG-58 kabel

Prodnr.	 				    Pris
1041675	 			   	

AIS Klasse B Transponder m/splitter Camino 108S
En high prefomance AIS klasse B transponder.Innebygget nyeste 
generasjon VHF antenen splitter.Tilkoblinger: NMEA2000, NMEA 0186 
og USB.IP54Funksjon som sikrer mot forstyrrelser på VHF/DSC . 

Prodnr.	 				    Pris
1041676	 			   	

AIS klasse B transponder WIFI Camino 108W
Med en Amec Camino 108 W AIS transponder kan du på din kartplotter eller 
PC, se alle andre båter med AIS, og de kan se deg. Den kan motta alle typer 
AIS-signaler, og med både NMEA 0183, NMEA 2000 og USB port, har du alle 
muligheter for tilkoblinger. Innebygget SD- port for lagring av alle data.

- AIS Transponder klasse B.
- Wifi med multiplex via NMEA 0183. 
- 2 stk. NMEA 0183 inn/utganger, NMEA 2000 og USB.
- SD kort for lagring av data.
- Tilkobling for både VHF og GPS antenne.
- Kan ta imot GPS-posisjon fra ekstern NMEA 0183 antenne.
- Silent mode funksjon (TX av)-
- 12 og 24 V.
- Enkel programmering via USB. 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1041671	 			   	

Splitter AIS/VHF Cobo-162
Splitter for VHF/ AIS.Funksjon som sikrer mot 
forstyrrelser på VHF/DSC .Lavt strømforbruk 
Prodnr.	 				    Pris
1041679	 			   	

3990,-

8990,-
9990,-

899,-
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8990,-

1090,-
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Med en Amec Camino 108 og 108W AIS 
transponder kan du på din kartplotter eller 
PC, se alle andre båter med AIS, og de 
kan se deg. Den kan motta alle typer AIS-
signaler, og med både NMEA 0183, NMEA 
2000 og USB port, har du alle muligheter for 
tilkoblinger. Innebygget SD- port for lagring 
av alle data.

NY

NY

NY



VHF TILBEHØR OG UTSTYR
VHF antenne 0,6m - nylon flexi 
m/brakett
VHF-antenne for de som ikke vil ha 
en ruvende antenne. Fleksibel.
Høyde: 60cm 
Kabellengde: 2m
Kontakt: FME m/overgang til UHF 

Prodnr.	 	 Pris
1013950	 			   	

VHF antenne 1m Ultraglass
Slank VHF-antenne med gode 
mottaks- og sendeegenskaper. 
Bruker standard fester med 1” 
gjenge.
Høyde: 100cm
Kabellengde: 5m
Kontakt: FME m/overgang til UHF

Prodnr.	 	 Pris
1013952	 			   	

VHF antenne 1,8m Ultraglass
Solid VHF-antenne med meget gode 
mottaks- og sende egenskaper. Bruker 
standard fester med 1” gjenge.
Høyde: 180cm
Kabellengde: 5m
Kontakt: FME m/overgang til UHF 

Prodnr.	 	 Pris
1013953	 			   	

VHF antenne 1m SS m/brakett
VHF antenne som egner seg for 
montering i seilbåtmast. Produsert 
i rustfritt stål med ABSplast bunn. 
Brakett i rustfritt stål medfølger. 
Brukes sammen med kabelpakke 
1013955 (10M) eller 1013956 (15M).
Høyde: 100cm

Prodnr.	 	 Pris
1013954	 			   	

VHF antenne PRO 0,45m Helifix
VHF-antenne med plugg i festet. Brukes 
sammen med Antennefot PRO, og er 
dermed meget enkle å fjerne og 
bytte ut. Kjøp gjerne an av hver 
lengde, så har du en liten kort 
antenne som tar liten plass men 
fungerer bra på fjorden, og en 
lengre antenne som er enda bedre 
over lengre distanser.
Høyde: 45 cm
Mastebrakett: Nei
Kontakt: FME m/overgang til UHF 

Prodnr.	 	 Pris
1013960	 			   	

VHF antenne PRO 1m Ultraglass
Høyde: 100 cm
Mastebrakett: Nei 

Prodnr.	 	 Pris
1013961	 			   	

VHF antenne PRO 1m m/brakett
Høyde: 100 cm
Mastebrakett: Ja 

Prodnr.	 	 Pris
1013962	 			   	

Antenne AIS 1m
Slank AIS antenne 161-163 
MHz. Produsert i rustfritt 
stål med ABSplast bunn. 
Brakett i rustfritt stål 
medfølger. Brukes sammen 
med kabelpakke 1013955 
(10M) eller 1013956 (15M). 

Prodnr.	 	 Pris
1013970	 			   	

Antenne AIS PRO 1,8m
Solid AIS antenne 161-163 
MHz. Meget gode sende og 
mottaksegenskaper. Brukes 
sammen med Antennefot PRO, og 
er dermed meget enkle å fjerne og 
bytte ut. 

Prodnr.	 	 Pris
1013971	 			   	

VHF antenne 1m m/falldown 
brakett 4 m kabel
VHF-antenne med innebygd 
“hengsle” som gjør at denne 
antennen kan legges ned med et 
enkelt håndgrep.
Høyde: 100cm
Kabellengde: 4m
Kontakt: FME m/overgang til UHF 

Prodnr.	 	 Pris
1013951	 			   	

VHF-antenne til motorbåt
VHF-antenne i glassfiber for motorbåt. 
Innebygd jording. Kabel på 7 meter samt 
FME- og UHF-kontakt medfølger.

Lengde: 105 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1041620	 			   	

VHF-antenne seilbåt
Rustfri VHF-antenne for seilbåt. Innebygd 
jording. Vinkelfeste for mast medfølger.
UHF tilkobling.

Lengde: 97 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1041619	 			   	
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Kabelpakke til 1013954/1013970
VHF/AIS kabel ferdig med 
plugger påmontert. UV-
bestandig. 

Prodnr.	 Lengde	 Pris
1013955	 10 m			   	
1013956	 15 m			   	
1013957	 30 m			   	
1013974	 25 m			   	

Antennefot til PRO -fast- 5m kabel
Fot med kabel for VHF 
antenne PRO. For horisontal 
montering. Festes med 3 
skruer.
Kabellengde: 5m 

Prodnr.	 	 Pris
1013963	 			   	

Antennefot til PRO 
-fall down- 5m kabel
Fot med kabel for VHF antenne PRO. For 
horisontal og vertikal montering. Hurtigfeste 
som gjør det enkelt å legge ned antennen. 
Festes med 4 skruer.
Kabellengde: 5m 

Prodnr.	 	 Pris
1013964	 			   	

Antennefot til PRO -gjennomføring 
. 5m kabel
Fot/skottgjennomføring 
med kabel for VHF antenne 
PRO. For horisontal 
montering. Festes med 
medfølgende muttere.
Kabellengde: 5m 

Prodnr.	 	 Pris
1013965	 			   	

Forlengekabel VHF

Prodnr.	 Lengde	 Pris
1013976	 5 m			   	
1013977	 10 m			   	

Plugg - fastfit - RG58
FastFit plugg for VHF 
antenne.
Plugg: Han 

Prodnr.	 	 Pris
1013978	 			   	

Jack -fastfit - RG58
Plugg: Hun 

Prodnr.	 	 Pris
1013979	 			   	

Sinalsplitter for VHF/FM
Splitter for tilkopling av VHF- og bilradio med en VHF antenne. 

- Metallhus
- Mål: 47x90x32 mm
- Frekvens 140-165 MHz, 88-108 MHz
- Maks. Utg.effekt 100 watt
- PL kontakt/ISO antennekontakt
- Tilkobling UHF fra antenne
- ca. 50 cm kabler
 
Prodnr.	 				    Pris
1041617	 			   	

VHF-høyttaler
Vanntett, ekstern VHF-høyttaler. Spesielt tilpasset maritime miljøer og 
utendørs installasjon.

- Hus av slitesterk ABS plast
- 3,5 mm plugg
- hvit
- UV-bestandig
- Mål: B=60, H=70, D=45 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1041618	 			   	

VHF antenne m/
vindretningsindikator
VHF-antenne m/Vindex. 156-163 Mhz, 50 ohm, 
50 W input, monteringsbrakett i hvitlakkert 
aluminium.

Lengde: 100 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1012956	 			   	

VHF-forlengerkabel 10 m
VHF-antenne forlengerkabel i høy kvalitet. 
FME kontakter i begge ender. FME/UHF og 
skjøtestykke til FME medfølger.

Lengde: 10 m 

Prodnr.	 				    Pris
1041623	 			   	

VHF-kabel
VHF-antennekabel i høy kvalitet. 2xPL-
kontakter medfølger. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1041622	 15 m			   	
1041621	 20 m			   	

Lynvern til VHF
Lynvern for VHF. Monteres direkte på VHF-
radioen, evt så nær som mulig. UHF han/
hun. Jordes direkte med jordkabel (medfølger 
ikke). I båt skal metallet lede ned i vann. Ved 
kraftig nedslag kan det bli behov for å bytte 
glassikringen. 

I maks.: 300 W
Impedans: 50 Ohm 

Prodnr.	 				    Pris
1012959	 			   	
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Antennefot nylon, rør
Nylon for rørmontering. 

Prodnr.	 				    Pris
1010808	 			   	

Antennefot nylon, topp
Nylon for toppmontering.

Diameter bunnplate: 75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010807	 			   	

Antennefot syrefast, rørmontering
Syrefast stål for 25 mm rørmontering. 

Prodnr.	 				    Pris
1010802	 			   	

Antennefot syrefast, toppmontering
Syrefast stål for toppmontering. 

Diameter bunnplate: 75 mm
Høyde: 102 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010800	 			   	

Radarmast Universal 316
Radarmast universal rustfrit stål.
Høyde: 160 mm
 Hullavstang: 127x127mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022558	 			   	

UHF/VHF kontakt -RG58 Twist on 
(PL 259)
 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1041639	 			   	

Antennefot syrefast, hurtigkopling 
justerbar rørmontering
Syrefast stål for 25 mm rørmontering. 
Justerbar. 

Prodnr.	 				    Pris
1010803	 			   	

Antennefot syrefast, hurtigkopling 
justerbar toppmontering
Syrefast stål for toppmontering. Justerbar.

Lengde bunnplate: 92 mm
Bredde bunnplate: 63 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010804	 			   	

Antennefot syrefast, rør 25 mm
Syrefast stål for montering på 25 mm rør. Med 
settskruer.

Høyde: 51 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010801	 			   	

Antennefot nylon, justerbar topp
Nylon for toppmontering. Justerbar.

Lengde bunnplate: 92 mm
Bredde bunnplate: 64 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010805	 			   	

TV, BILDE OG TILBEHØR 
Smart TV LED WiFi 12V-230V
LED Smart TV spesielt tilpasset bruk i båt og camping.Komponentene 
i TV’en er spesial beskyttet slik at de tåler fuktig og maritimt klima. 
Perfekt TV til film, spill og streaming.
- 12V og 230V kabel
- LED
- Smart TV
- WiFi
- Fungerer med Riks TV
- Dynamisk kontrast 1000:1
- Responstid 8ms
- 16,7 millioner farger
- A-Grade panel
- Klargjort for veggfeste 10x10cm
- Innganger: HDMI, SCART, VGA, USB, COAXIAL, AUX og hodetelefoner
- DVB-T2 

Prodnr.	 Mod.	 HxBxD (mm)	 S.forbruk	 Oppløsning	 Pris
1013830	 19”	 270x444x40	 17W	 1666x768	
1013832	 24”	 336x558x40	 24W	 1920x1080	
1013833	 32”	 437x731x87	 34W	 1366x768	
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Veggfeste TV
Universal veggfeste for TV.
Maks 45 kg.
Vesa 10x10 cm, 10x20 cm og 20x20 cm
Kompatibel med alle hull patterns. 

Prodnr.	 				    Pris
1013834	 			   	

Svingbart veggfeste TV m/arm 10 kg
Universal veggfeste med svingarm for 
flatskjerm TV.
Maks belastning ved full strekk på arm er 10 
kg.
Vesa 10x10 cm, 10x20 cm og 20x20 cm
Kan svinges 150 grader. 

Prodnr.	 				    Pris
1013835	 			   	

Svingbart veggfeste TV m/arm 20 kg
Stabilt veggfeste med to leddede armer for 
LCD- og Plasmaskjermer. Vesa 75 & 100.

Dybde: 50 mm
Maks lengde: 390 mm
Maks tv-vekt: 20 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1041605	 			   	

Svingbart veggfeste TV, maks 20 kg
Justerbart veggfeste for LCD- og 
Plasmaskjermer. Kan vinkles i alle retninger. 
En monteringsplate gjør det enkelt å løfte av 
skjermen. Vesa 75 & 100.

Dybde: 120 mm
Maks tv-vekt: 20 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1041606	 			   	

Filter/splitter, 2 utganger, 12V/220V 
Triax - NY!
Splitter til prodnr. 1013566 TV/FM antenne 
Triax Ufo MARINE.Ny type 12v/220v 

Prodnr.	 				    Pris
1013566-1	 			   	

Veggfeste for TV, låsbart m/arm
Stabilt, låsbart veggfeste for miljøer der tv bør 
transportsikres, som for eksempel i bil, båt 
eller campingvogn. To leddede armer. Nøytralt 
og pent grå/svart pulverlakkert design.

Lengde armer: maks 450 mm
Feste: 110x110 mm
Dybde: 25 mm
Maks vekt TV: 25 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1041624	 			   	

TV/DAB+/FM antenne UFO MARINE m/3 beslag - Triax
Triax Digital antenne UFO for båt, camping eller fritid leveres med 3 
forskjellige beslag: rørklammebeslag, marine universalbeslag og marine 
plastfot.

Triax Digital UFO-Marine er en hightech-antenne, som tar imot både analoge 
og digitale TV-/radiosignaler når du er på farten eller ligger i havn. Den er 
et optimalt valg når det gjelder DAB+ radio eller det digitale bakkenettet. 
Triax Digital UFO-Marine har et elegant design som også resulterer i 
minimal vindmotstand. Den kompakte lettvektskapselen er vind-, vær- og 
vannbestandig, og utgjør ingen risiko for at tau eller seil kan sette seg fast. 
UFO-Marine er hvit, og utvendige metalldeler er fremstillt i rustfrie materialer. 
Antennen har LTE filter, som skjermer for 4G.

 Triax UFO-Marine bygger på mer enn 50 års erfaring innenfor TV- og 
radiomottak til vanns, til lands og på farten. Den avløser UFO III mobile, som 
er solgt i opp mot 100.000 eksemplarer, og som har hatt spesielt stor suksess 
blant kvalitets- og prisbevisste båtfolk på det amerikanske markedet. Triax 
UFO-Marine leveres uten splitter (prodnr. 1013566-1).

Tekniske spesifikasjoner:
Frekvensområde: 87.5 - 862 MHz
 Kanal: FM/DAB+/TV 5-12/21-69
Dimensjoner LxBxH: 325x255x65 mm
Tilkobling: F-connector
 

Prodnr.	 	 			   Pris
1013566	 			   	
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STEREO, LYD OG TILBEHØR 
Marine Stereo M5B, DAB+, Bluetooth
Marine Stereo med firkantet front.

- FM
- DAB+
- Bluetooth for musikk streaming
- TFT display
- USB og RCA tilkobling i bakkant
- IPX5
- 4x40W
- DAB+ antenne medfølger
- Utskjæring er rund, 80mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013804	 			   	

Marine Bluetooth spiller - rund sort
Bluetooth enhet for musikkstreaming.
- IPX5
- 4x40W output
- Bass, treble, balance, fader kontroll
- Memory back up
- Null strømforbruk avslått
- USB tilkobling
- Kompakt format, kan også monteres på badet eller utendørs
- Utskjæringsmål 80 mm (utv. diameter: 102 mm) 

Prodnr.	 				    Pris
1013812	 			   	

Marine stereo DAB+, Bluetooth - sort/sølv
- Rund marine DAB+ spiller
- FM og DAB+ radio
- Bluetooth for musikk streaming
- Memory back up
- 3” TFT LCD display
- Blått lys i knapper
- 4x40 max
- USB uttak i bakkant
- Vanntett IPX 5
- Fjernkontroll
- DAB+ antenne medfølger
- Kompakt format, kan også monteres på badet eller utendørs
- Utskjæringsmål 80 mm (utv. diameter: 115 mm) 

Prodnr.	 				    Pris
1013813	 			   	

Marine Stereo DAB+, 1 DIN, 
Bluetooth IPX5
- Vanntett marine spiller
- Fjernkontroll
- DAB+ og FM
- Bluetooth for musikk streaming
- USB
- 3” TFT skjerm
- 4x40W
- Memory backup
- Vanntett IPX 5
- Kun 10 cm dyp
- DAB+ antenne inkludert 

Prodnr.	 				    Pris
1013808	 			   	
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Antenne DAB+ magnetfeste, 5m kabel
AudiocomX - DAB+ antenne med magnetfot. Mottar gode DAB signaler 
til din DAB radio.
Denne antennen er spesielt egnet og laget for DAB radio mottak og 
passer til alle type applikasjoner hvor DAB signaler skal hentes ned. 

Oversikt: ACX2004202
- Passiv DAB+ antenne - Trenger ikke strøm 
- Magnet fot - 5m kabel - Plassbesparende 
vinklet SMB kontakt - avtagbar antenne 
- passer alle applikasjoner.- Ekstra stor 
magnetfeste med 3M tape medfølger

OBS: Antennen har en veldig kraftig magnet, 
magneten må monteres varsom og kan være 
skadelig for lakken. 

Prodnr.	 				    Pris
1013698	 			   	

DAB+ aktiv forsterker og splitter
Aktiv DAB+ antenne splitter, utviklet i Norge
Ved ettermontering av DAB+ i din bil, vil du trenge en antenneløsning 
som tar inn DAB signalene og gir disse til ditt DAB produkt. Med denne 
aktive DAB signalforsterkeren kan du koble deg til på eksisterende 
DAB+ eller FM antenne og ta ut et forsterket DAB signal til ditt DAB 
produkt.

Oversikt:
- Universal DAB antenneforsterker med splitt og utganger for AM/FM 
band og DAB band
- Enkel oppkobling
- Passer til aktive og passive antenne med eller 
uten fantom mating
- Støyskjermet
- Forsterker DAB signal
- FM: DIN inn/ut DAB: SMB ut
- Filtrerer ikke bort AM

Spesifikasjoner:
- Frekvensområde: AM: 0,15 ñ 30MHz FM: 87 ñ 
108MHz DAB: 174 ñ 240MHz
- Impedans: 50ohm
- Forsterkning: AM +15dB /FM +10dB/ DAB 
+20dB
- Strømforsyning: +12volt, maks 100mA
- Kabellengde: 21cm inn og ut (RG174)
- Kontakt type: AM/FM: DIN inn / ut, DAB SMB(f)

NB! Ved bruk sammen med 1013808,1013810 og 
1013813 trenger man overgang 1013809 i tillegg. 
Prodnr.	 				    Pris
1013697	 			   	

DAB+ pisk til bla 1041601
Antennepisk for å erstatte eksisterende FM 
antenne med samme gjenger.
- Farge: Sort
- Frekvens område AM: 145 - 6.200 kHz
- Frekvens område FM: 87,5 - 108 MHz
- Monteringsområde : tak
- Pisk lengde: 230 mm
- Pisk Materiell: fibreglass
- Mål/gjenger : M5/M6 

Prodnr.	 				    Pris
1013699	 			   	

Overgang DAB+ SMA til SMB
ACX antenneovergang SMA til SMB
Denne overgangen kan benyttes kun når din 
antenne har SMA (skru kobling) og utstyret du 
skal koble antenne kabelen til har SMB. 

Prodnr.	 				    Pris
1013809	 			   	

Kabinett til Radio/CD
Vanntett boks for toppmontering. 

Prodnr.	 				    Pris
1013568	 			   	

Sprutsikkert deksel
Boss Cover til radio/cd. Utenpåmontering. 

Prodnr.	 				    Pris
1013558	 			   	

Monteringsboks for stereo
Hengende monteringsboks for bil-båtstereo. 
Monteres på undersiden av hylle/bordplate/
tak. Laget i sort hardplast. 

Prodnr.	 				    Pris
1041602	 			   	

Antenneadapter DIN
Antenneadapter rett for bil-/båtstereo med 
ISO-antennekontakt. 

Prodnr.	 				    Pris
1041604	 			   	
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Edge Bluetooth adapter
Smart kompakt bluetooth adapter med 3,5 mm jack eller RCA 
koblinger.
Kobles enkelt til ditt gamle stereoanlegg, så du kan streame musikk 
og radio via bluetooth på anlegg som ikke har bluetooth innebygget. 
Svært enkel å koble til.
- IP66 
- Bluetooth 4.0 

Prodnr.	 Mod.				    Pris
1013828	 3,5 mm jack			   	 349,-
1013829	 RCA			   	 349,-

NY



Høyttalere 6,5” Bluetooth m/forsterker
6,5” 2 veis marinehøyttaler med innebygget forsterker.
Det skal kun tilkobles 12v til høyttalerne så kobler du telefon eller 
annen avspillingsenhet til via Bluetooth.
Det er en masterhøyttaler og en slave høyttaler i settet, du kan koble 
til hvor mange slavehøyttalere du øn sker bare de er innenfor 30m fra 
masterenhet.

- 150W
- 20W forsterker i høyttalerne
- IPX5
- Lav magnetisme
- UV beskyttet
- Monteringsdybde: 79mm
- Diameter: 175mm
- Utskjæringsmåk: 158mm
- Vekt 750g (stk)
- Rekkevidde til spillekilde max 20m
- Rekkevidde mellom master og slave max 30m 

Prodnr.	 Farge	 Passer			   Pris
1013815	 hvit	 1013816			 

Høyttalerere 6/5” - Utbyggingspakke
Utbyggingspakke for de som vil ha flere enn 2 høyttalere.
Sett med 2 høyttalere. 
Prodnr.	 Farge	 Passer			   Pris
1013816	 hvit	 1013815		  	

Vanntett høyttaler med bluetooth
Vanntett oppladbar høyttaler med bluetooth som spiller bra.
Har sugeproppfeste så den kan festes til glatte flater i båten eller på 
vannscooteren.
Er helt vanntett så den kan også f.eks benyttets i dusj. Kompakt 
størrelse.
Har handsfree funksjon for mobilsamtaler. USB ladekabel medfølger. 
Prodnr.	 				    Pris
1013817	 			   	

Høyttaler BOSS MR52 - 6x9” hvit/sort
Vanntette marine høyttalere fra BOSS Marine. Leveres i par.
Farge: hvit eller sort
Størrelse: 6x9”
Max: 350W 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1013822	 hvit			   	
1013825	 sort			   	
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Høyttaler BOSS MR52 - 5,25” hvit/sort
Vanntette marine høyttalere fra BOSS Marine. Leveres i par.
Farge: hvit eller sort
Størrelse: 5,25”
Max: 150W 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1013820	 hvit			   	
1013823	 sort			   	

Høyttaler BOSS MR62 - 6,5” hvit/sort
Vanntette marine høyttalere fra BOSS Marine. Leveres i par.
Farge: hvit eller sort
Størrelse: 6,5”
Max: 200W 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1013821	 hvit			   	
1013824	 sort			   	

Høyttaler striper
Høyttalere i god, maritim kvalitet fra Boss. Vantette komponenter. 4 
ohm. Leveres i rund eller oval utgave, med standard, stripete mønster 
på deksel. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 P maks	 Utskj.	 Pris
1013593	 5,25” rund	 sort	 150 W	 120 mm	
1013554	 5,25” rund	 hvit	 150 W	 120 mm	
1013594	 6,25” rund	 sort	 200 W	 140 mm	
1013555	 6,25” rund	 hvit	 200 W	 140 mm	
1013556	 6x9” oval	 hvit	 350 W	 220x150 mm	

Høyttaler gitter 6,5” Dual Cone
- Mod.: 6,5” rund
- P maks: 180 W
- Utskj.: 140 mm
- Farge: sort
- Frekvens: 80 Hz, 20 kHz 

Prodnr.	 				    Pris
1013634	 			   	

Høyttaler XS-MP1610W - Sony
Marine høyttalere XS-MP1610 
fra Sony.

- Høy effekt og god lyd
- 6.5” / 160 mm
- 40 RMS/140 W maks 
belastning 

Prodnr.	 				    Pris
1041214	 			   	

Høyttaler kasse, 90W
3” toveis koaksiale, vanntette bokshøyttalere. Spesielt tilpasset 
maritime miljøer og utendørs 
installasjon. Hus av slitesterk 
ABS plast, oksiderer ikke i 
saltvann, UV-bestandig membran, 
neodymiumdiskant.

 Impedans: 4 ohm
Maks utgangseffekt: 90 W
Frekvensområde: 80-20000 Hz
Mål (BxHxD): 105x102x110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041600	 			   	

Høyttalere, kasse - Bluetooth m/forsterker 220v
Bluetooth høytttalere med innebygget 
forsterker for ute og innendørsbruk.
Stream musikk direkte fra mobil eller 
nettbrett.
- 220v
- Trådløs tilkobling. Kun strøm til 
høytaleren.
- Kraftig forsterker
- IPX3 

Prodnr.	 				    Pris
1013814	 			   	
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USB/AUX forlengerkabel med uttak
Forlengerkabel med USB/AUX-uttak til stereo 
1013800.
Kabellengde: 2 m 

Prodnr.	 				    Pris
1013643	 			   	

Antenne AM/FM 40 cm gummi med 
kabel
Antenne Boss. FM/AM. 40 cm gummi. 

Prodnr.	 				    Pris
1013563	 			   	

Antenne FM/AM, hvit gummi
Hvit, gummiert FM-antenne for meget godt 
radiomottak.

Lengde: 39 cm
Kabel: 1,4 m 

Prodnr.	 				    Pris
1041601	 			   	

Antenne pisk gummi
Antennepisk som ikke krever installasjon, 
enkel å skjule.
I kombinasjon med 1013697 (DAB+ aktiv 
forsterker og splitter) vil den kunne ta imot 
DAB+ signal. 

Prodnr.	 				    Pris
1013559	 			   	

F-Kontakt “Twist On” Han
F-kontakt “twist-on” Han. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1041615	 5,5 mm			   	
1041614	 5 mm			   	

F-Kontakt Adapter Hun-Hun
F-kontakt hun-hun. 

Prodnr.	 	 Pris
1041612	 			   	

F-Kontakt Adapter 3xHun
F-kontakt T-stykke, 3xhun. 

Prodnr.	 	 Pris
1041613	 			   	

Antenneplugg TV Han
Vinklet koaks antenneplugg, 
han. 

Prodnr.	 	 Pris
1041611	 			   	

Antenneplugg TV Hun
Vinklet koaks antenneplugg, 
hun. 

Prodnr.	 	 Pris
1041610	 			   	

Antenneadapter ISO
Antenneadapter vinkel for 
bil-/båtstereo med ISO-
antennekontakt. 

Prodnr.	 	 Pris
1041603	 			   	

Koaksialkabel 100m

Koakskabel RG59, hvit. 
Lengde: 100 m 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1041616	 			   	
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•	 Overseilings / planleggingskart
•	 Hovedkart til navigasjon
•	 Havnekart
•	 Detaljer opptil 1:10 000
•	 App til mobil og nettbrett. Kart kan brukes offline
•	 Opp til 5 enheter pr. kode 

print · digital · app
Atlas Sjøkart for Skandinavia

iPad · iPhone · Android · Mac OS X · Windows

Kvitsøy 1:10.000

Tønsberg 1:10.000

Jomfruland 1:20.000

www.nvcharts.com
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KJØLEBOKS/ISBOKS

FISKEHJUL VÆRSTASJON PRO, WIFI

•	50 mm tykke vegger 
•	Låser i rustfritt stål
•	Dreneringsplugg 
•	Remfester
•	Kraftige håndtak 
•	Flaskeåpner 

1290
1590

950

2190

1949

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE



BATTERIER 12V 
Marinebatteri 1852
Våre bestselgende blybatterier som egner seg godt både til start og forbruk. 

Prodnr.	 Ah (20t)	 LxBxH (mm)	 Kaldstart A	 	 Pris
1041949	 44	 207x175x190	 360	 	
1041950	 60	 242x175x190	 600	 	
1041951	 74	 278x175x190	 750	 	
1041952	 110	 349x175x235	 850	 	

Marinebatteri AGM 1852, 95Ah
Lang holdbarhet, lekkasjesikkert, vedlikeholdsfritt, og tåler flere dype 
utladninger og lades raskere.
Ah (20t): 95
Wh (20t): 800
LxBxH (mm): 353x175x190
Kaldstart A: 945 

Prodnr.	 	 			   Pris
1041962	 			   	

Startbatteri AGM 100Ah
Et suverent lekkasjesikkert og vedlikeholdsfritt batteri som gir de aller høyeste kadlstrøms-
kapasiteter pr kilo batteri. Batteriene leveres med vanlig pol for tilkobling av start samt 8 mm 
bolt for annen elektronikk.
Ah (20t): 100
LxBxH (mm): 330x173x240
Kaldstart A: 1030 
Prodnr.	 				    Pris
1041953	 			   	

Batteri Dual AGM 75Ah
Meget robust marinebatteri med 
gode dyputladnings egenskaper 
og høy start effekt.
Utviklet for bruk i båter med 
felles batteri for hele båtens 
strømforsyning.
- Ah (20t): 75
- Wh (20t): 650
- LxBxH (mm): 270x175x222
- Kaldstart A: 775 
Prodnr.	 				    Pris
1041954	 			   	

Batteri Dual Pole AGM 100 Ah
Spesielt utviklet for bruk i systemer med både start av motor og 
forbruk.
Lekkasjesikkert og vedlikeholdsfritt. 
Batteriene leveres med vanlig pol for 
tilkobling av start samt 8 mm bolt for 
annen elektronikk. 
- Ah (20t): 100
- Wh (20t): 900
- LxBxH (mm): 330x173x240
- Kaldstart A: 720 

Prodnr.	 				    Pris
1041955	 			   	

Batteri Equipment GEL Exide
Spesielt utviklet for bruk i systemer med både 
start av motor og forbruk.
Lekkasjesikkert og vedlikeholdsfritt. 
Batteriene leveres med vanlig pol for 
tilkobling av start samt 8 mm bolt for annen 
elektronikk. 

Prodnr.	 Ah (20t)	 Wh (20t)	 LxBxH (mm)	 Kaldstart A	 Pris
1041956	 80	 900	 353x175x190	 600	
1041957	 120	 1300	 349x175x290	 830	

Batteri vannscooter
Exide AGM er et fullstendig lukket batteri som 
er klar til bruk. Et ypperlig valg når batteriet 
er montert på et vanskelig tilgjengelig sted.
Exide AGM har høyere kapasiteter, er mer 
motstandsdyktig enn standardbatterier, 
tåler tøffe forhold og er ekstra velegnet til 
vannscooterbruk.
Lekkasjesikkert, vedlikeholdsfritt og trenger 
aldri å etterfylles. 

Prodnr.	 Ah (20t)	 LxBxH (mm)	 Kaldstart A	Pris
1041963	 18	 175x90x155	 270	 	
1041964	 30	 165x130x175	 430	 	
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Elektronikk9.2 Elektronikk

EQUIPMENT GEL

DUAL AGM

DUAL

Beregn energibehovet og velg 
batteriet som passer best

Multifit
Shelf life at 20ºC

12 24 Month

13,0V

12,4V DUAL

DUAL AGM

EQUIPMENT GEL

Open Circuit

Voltage

Multifit
 Depth of discharge at 20ºC

500250 750

DOD

Cycles

100%

50%

DUAL
DUAL AGM

EQUIPMENT GEL

Multifit
Vibration resistance at 6g/35Hz*

202 60 Hours

DUAL

DUAL AGM FLAT

DUAL AGM ORBITAL

* Referred to EN50342

EQUIPMENT GEL

Utstyr Effekt (W) Daglig brukstid (h) Summert energibehov (W)x(h)=(Wh)

Lyspærer 25 4                                 100

Kaffetrakter 300 1 + 300

TV 40 3 + 120

Vannpumpe 35 2 + 70

Kjøleskap 80 6 + 480

Totalt = 1070

SIKKERHETSFAKTOR x 1,2

Totalt behov = 1284

3. Avslutt med å velge det batteriet som passer best for deg
 

 1 batteri ES1300 gir   1300 Wh* batterivekt 39 kg

 2 batterier EP650  gir  2x650= 1300 Wh*  batterivekt      2x23= 46 kg

 3 batterier ER450  gir  3x450= 1350 Wh*  batterivekt      3x23= 69 kg

*Wh = Tilgjengelige Watt-timer ved 20 timers utlading uten å overskride den anbefalte utladingen.

1. Begynn med å summere utstyrets energibehov, f.eks.

2. Fortsett med å velge en sikkerhetsfaktor som gir margin 
for beregningen

Visste du?

Dersom den valgte batteriteknologien ikke er tilstrekkelig 
for kjøretøyets energibehov kan man enten øke antallet 
parallellkoblede batterier eller oppgradere til AGM- eller 
GELteknologi.



Jump starter/powerbank 18000mAh RoyPow
RoyPow jumpstarter/ powerbank er en “topp of the line” ekstra strømkilde som du garanter får nytte av i båten, bilene, på hytta eller kort sagt hvor 
som helst. Denne boosteren inneholder det siste av teknologi og flere patenterte finesser.
AL teknologi identifiserer automatisk type enhet du vil lade(ipad, mobil, osv)for så å lade denne korrekt og effektivt. Som jumpstarter gir den en unik 
startkraft med peak på 600A/12v.
Passer perfekt til båt, vannscooter, bil, mc og lignende.
Innebygget “self heating” gjør at jumpstarter kan benyttes i svært lave temperaturer.
Klemmene på starkabelen har “smart protection” som sikrere en sikker lading (dvs bla polvendingsbeskyttelse, kortslutnigsvern, overspenningsvern).

- 18000mAh - IP65
- 300A /Peak 600A
- 2 stk 5v/2.1A Micro USB utganger
- 2 stk 5c/2.4A USB utganger
- Løs sigarrettenner utgang
- Heavy Duty Smart klemmer til jump start
- Vekt 685g
- Størrelse 200x96x43 mm
- Leveres i solid oppbevaringsboks
- Operasjonstemperatur fra -20 til +60 C grader 

Prodnr.	 	 			   Pris
1041965	 			   	

BATTERIUTSTYR 12/24V 
Batterikasse
Batterikasse av slagfast polyethylene. Leveres 
komplett med stropp og beslag for feste til 
dørken. 

Prodnr.	 Mål innv.	 Mål utv.	 	 Pris
1010750	 27x19x25 cm	31x23x25 cm		  	
1010751	 33x18x23 cm	39x22x26 cm		  	

Batterikasse stor
Batterikasse av slagfast polythylene. Leveres 
komplett med stropp og feste til dørken.

Mål utv. (LxBxH):440x240x260 mm
Mål innv. (LxBxH):390x185x200 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010759	 			   	

Batterikasse stor, høyt lokk
Leveres komplett med stropp og beslag for 
feste til dørken.

Innv. mål (LxHxB): 339x250x199 mm
Utv. mål (LxHxB): 431x256x257 mm
 

Prodnr.	 				    Pris
1010756	 			   	

Batterikasse liten
Leveres komplett med stropp og beslag for 
feste til dørken.

Innv. mål (LxHxB): 280x230x195 mm
Utv. mål (LxHxB): 340x250x230 mm
 

Prodnr.	 				    Pris
1010757	 			   	

Batterikasse Powerbox med 12V og 
USB uttak
Solid batterikasse med utvendige batteripoler 
for uttak opp til 50 A på polene og 10 A 
på strømuttak. Manuell reset av sikring. 
Innebygd batterimåler.
- Innvendige mål: 33x19x23 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1010769	 			   	

Batterikasse powerbox
Meget kraftig batterikasse med bærehåndtak og voltmeter.
2 stk 12V uttak og utvendige batteripoler. 
Ingen sikringer.

Innvendige mål:
Høyde: 22 cm
Bredde: 33 cm
Lengde: 18 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1010752	 			   	
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Batteribrett
Solid holder for start- og forbruksbatteri. Produsert i kraftig 
spesialplast med meget høy styrke. Hel bunnplate for fastmontering. 
Rustfrie bolter med store vingemuttere i toppen for enkelt å kunne 
åpne og låse batteriet fast.

NB! Målene som oppgis viser til hvor stort 
batteriet kan være. 

Prodnr.	 Mod.	 Mål	 	 Pris
1010753	 24 mod, lite	 24x18x20 cm		  	
1010754	 27 mod, stort	30x17x20 cm		  	

Batteriklemmer
Batteriklemmer 10 A. Selges i par (rød/svart). Perfekt til krabbelykt og 
små batteriladere.

Lengde: 83 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1012650	 			   	

Batteriterminaler
Sett med pluss og minus. Leveres 8 mm bolt 
på - pol og 10 mm bolt på + pol. Vingemutter 
for enkel påmontering av kabel. 

Prodnr.	 				    Pris
1012652	 			   	

Batteriterminaler - sett
Batteriterminaler, sett med + og - Fortinnet 
messing. 

Prodnr.	 Ø	 L	 	 Pris
1013415	 8 mm	 14 mm		  	
1013416	 10 mm	 14 mm		  	
1013417	 10 mm	 30 mm		  	

Hovedstrømbryter Pro Installer
Hovedstrømsbryter fra BEP. 400 A konstant, 600 A i opptil 5 min og 
1500 A/10 sekunder. Kan monteres utvendig, flush eller bakmontert.
Ez-Mount betyr at selve bryteren kan fastmonteres før kabler tilkobles.

LxBxD: 100 mm
Innfelling: 35 mm
Tilkobling: 10 mm bolt 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010465	 standard			   	
1010471	 ez-mount			   	

Hovedstrømbryter Pro Installer DualPole
Hovedstrømsbryter fra BEP, 2 polt slik at både + og - brytes.
400 A konstant, 600 A i opptil 5 min og 1500 A/10 sekunder. Kan 
monteres utvendig, flush eller bakmontert. Brukes ofte i fiskebåter og 
der det er et krav at både + og - brytes.
Ez-Mount betyr at selve bryteren kan 
fastmonteres før kabler tilkobles.

LxBxD: 100 mm
Innfelling: 35 mm -Tilkobling: 10 mm bolt 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010466	 standard			   	
1010472	 ez-mount			   	

Hovedstrømsbryter 275 A
Hovedstrømsbryter fra BEP av meget høy 
kvalitet. 275 A konstant. 1250 A/15 sekunder. 
Kan felles inn ved å lage et 52 mm hull. 
Nøkkel kan fjernes. IP=67.

Mål: 69x69 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010405	 			   	

Hovedstrømsbryter 275 A easyfit
Hovedstrømsbryter fra BEP av meget høy kvalitet. 275 A konstant. 
1250 A/15 sekunder. For toppmontering eller skjult montering. Hull 
Ø 25 bores, så monteres bryteren fra baksiden, slik at kun låseskiven 
og nøkkelbryteren som blir synlig. Meget pen 
øsning. Nøkkel kan fjernes. Denne passer til 
boks for hovedstrømsbryter 1015712. IP=67

Mål: 68x68 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010407	 			   	

Hovedstrømsbryter 275 A flush
Hovedstrømsbryter fra BEP av meget høy 
kvalitet. 275A konstant. 1250A/15 sekunder. 
Monteres flush ved å lage et 52 mm hull. 
Nøkkel kan fjernes. IP=67.

Mål: 69x69 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010408	 			   	

Hovedstrømsbryter 600 A
Hovedstrømsbryter fra BEP av meget høy kvalitet. Monteres flush ved 
å lage et 85 mm hull. Bryteren kan låses med langbøylet hengelås. 
Nøkkel kan fjernes. 600A konstant. 2500A/15 
sekunder. IP=67.
NB! Skruer følger ikke med. Skruelengde må 
være minimum 5 cm.
Mål: 102x102 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1010406	 			   	

Hovedstrømsbryter motorisert 275 A
Motorisert hovedstrømsbryter 12/24V i høy 
kvalitet fra BEP. Kan fjernbetjenes av bryter/
nøkkel ved for eksempel styreposisjon.

Konstant: 275 A
Spisseffekt: 455 A 

Prodnr.	 				    Pris
1010443	 			   	

Hovedstrømsbryter motorisert 500 A
Motorisert hovedstrømsbryter 12/24 V i høy kvalitet fra BEP. Kan 
fjernbetjenes av bryter/nøkkel ved for 
eksempel styreposisjon.

Konstant: 500 A
Spisseffekt: 700 A 

Prodnr.	 				    Pris
1010444	 			   	
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NY



Ladestrømsfordeler / Parallellbryter BEP 720 MDVS
Motorisert parallellkobling av start og forbruksbatteri m/innebygget 
“Dual Sense” ladestrømsfordeler. Parallellkobling av start og 
forbruksbatteri for eksempel ved behov for ekstra startstrøm. Kan 
fjernbetjenes med bryter/nøkkel ved for eksempel styreposisjonen.

Konstant: 500 A
Spisseffekt: 700 A
Mål (LxBxH): 102x102x110 mm 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1010446	 12V			   	
1010451	 24V			   	

Batterivelger 1852, 275 A 12V
- Kan felles inn i 52 mm monteringshull
- Nøkkel kan fjernes
- En enkel og økonomisk måte å separere to 
batterier
- 68x68x75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010850	 			   	

Hovedstrømbryter 1852, 275 A 12V
- Kan felles inn i 52 mm monteringshull
- Nøkkel kan fjernes
- 3 sideplater kan fjernes for montering av 
kabel
- 68x68x75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010849	 			   	

Hovedstrømbryter 1852, 275 A Flush 12V
- Designet for innfelling
- Kompakt størrelse
- Nøkkel kan fjernes
- 52mm utskjæring
- 69x69x67 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010851	 			   	

Ladestrømsfordeler BEP DVSR 140A, 12/24V
BEP DVSR (Digital Voltage Sensitive Relay) er en dual sense 
ladestrømsfordeler for både 12 og 24 Volt. Fordeleren gjør at man kan 
lade to forskjellige batteribanker fra en og samme ladekilde. Og den 
velger automatisk riktig 12/24V. Leveres med utgang for tilkopling av 
ekstern LED for ladestatus.

BEP ladestrømsfordelere sørger for automatisk styring av forbruk 
og lading. Når motoren startes lader den 
startbatteriet inntil 13,4/26,8 Volt er oppnådd. 
Så lader den begge batteriene inntil motor 
slås av. Da stenger den startbatteriet slik 
at forbruk kun tapper forbruksbatteri. Det 
ene batteriet vil dermed alltid være fulladet 
til starting. Dual sense betyr at den virker 
motsatt vei når forbruksbatteri er tilkoblet 
220V landstrøm og lader. 

Prodnr.	 				    Pris
1010656	 			   	

Batterivelger Pro Installer Dual bank
Batterivelger Dual Bank fra BEP der start og forbruk er skilt fra 
hverandre. 400 A konstant, 600 A opptil 5 min og 1500 A/10 sekunder.
Ez-Mount betyr at selve bryteren kan fastmonteres før kabler tilkobles.

Pos. 1 = Batteri 1 er koblet kun til forbruk og start er ikke tilkoblet.
Pos. 1-2 = batteri 1 er koblet kun til forbruk og batteri 2 er koblet kun 
til Start.
Pos. Parallell = Nødkobling for å koble batteriene sammen.
Pos. Off = begge batterier er koblet fra.

LxBxD: 100 mm
Innfelling: 35 mm
Tilkobling: 10 mm bolt 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1010468	 standard			   	
1010474	 ez-mount			   	

Batterivelger Pro Installer
Batterivelger fra BEP. 400 A konstant, 600 A opptil 5 min og 1500 A/10 
sekunder.
Ez-Mount betyr at selve bryteren kan fastmonteres før kabler tilkobles.

Pos. 1 = batteri 1 til både start og forbruk.
Pos. 1-2 = Både batteri 1 og batteri 2 til både start og forbruk.
Pos. 2 = batteri 2 til både start og forbruk.
Pos. Off = begge batterier er koblet fra.

LxBxD: 100 mm
Innfelling: 35 mm
Tilkobling: 10 mm bolt 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1010467	 standard			   	
1010473	 ez-mount			   	

Parallellbryter elektrisk 275 A
Motorisert parallellkobling av start og forbruksbatteri m/innebygget 
“Dual Sense” ladestrømsfordeler. Parallellkobling av start og 
forbruksbatteri for eksempel ved behov for ekstra startstrøm. Kan 
fjernbetjenes med bryter/nøkkel ved for eksempel styreposisjonen.

Konstant: 275 A
Spisseffekt: 455 A 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 	 Pris
1010445	 12V			   	
1010456	 24V			   	
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Hovedstrømsbryter med uttakbar 
nøkkel
Maks 1000 A/10 sek. 

Prodnr.	 				    Pris
1041094	 			   	

Hovedstrømsbryter med uttakbar 
nøkkel, rød
Konstant belasting 140 A.
 Maks 2000A/ 3 sek. 

Prodnr.	 				    Pris
1010434	 			   	

Fjernbetjent nøkkelbryter
Bryter for fjernstyring av BEP motoriserte 
hovedstrømsbrytere og ladestrømsfordelere 
med paralellsbryter. Kan monteres løst eller 
som en del av Contour-panel.

Mål: 68x68 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010442	 			   	

Batterivelger Mini 200A
Compact batterivelger fra BEP med avtagbar 
bunn og sidepanel. Konstant 200A, topp 
1000A. Max volt = 48 DC. Tre funksjoner; 
1&2-begge-av. IP=67.

Mål: 69x69 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010437	 			   	

Batterivelger 350A
Batterivelger fra BEP for 350A konstant. 
1000A/10 sekunder. Monteres flush ved å lage 
et 85 mm hull. IP=67. For kabelsko min. 10 
mm.

Mål: 102x102 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010436	 			   	

Batterivelger, rød
Konstant belastning: 230A
Mål: 140x140 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010430	 			   	

Batterivelger, sort
Konstant belastning: 175A
Kortvarig belastning: 300A
Mål: 137x137 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010435	 			   	

Batteriladekontroll komplett, vertikal
120A 
12/24V

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010658	 			   	

Batteriladekontroll 714 140A-DVSR
Systemet fungerer slik: Når 
batterivelgeren står på 1, er batteri 
1 både forbruks- og startbatteri. 
Batteri 2 er helt skjermet fra 
tapping, og lades automatisk så 
lenge motoren sviver. Når det 
er fullt, styrer releet automatisk 
vedlikeholdsladingen av og på. Det 
samme skjer men på motsatte 
batterier når batterivelgeren står på 
2. På denne måten sikres det at man 
alltid har ett av batteriene fulladet. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010653	 			   	

Hovedstrømsbryter med uttakbar nøkkel, rød
Enkel, hovedbryter med løs nøkkel.

Konstant belastning: 100 A 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010404	 			   	

Hovedstrømsbryter med uttakbar nøkkel, sort
Enkel hovedbryter med løs nøkkel.

Konstant belastning: 75 A 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1010401	 std.			   	
1010403	 vanntett			   	
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Batteriladekontroll 
CC802
Batteriladekontroll komplett 
for 1 motor og 2 batterier. 
Med dette systemet riktig 
oppkoblet er man alltid sikret 
strøm til start av motoren. 
Automatisk lading av start 
og forbruks-batterier og 
alle spenningsfølsomme 
installasjoner ombord er 
sikret mot overspenning og 
spenningsfall. Utstyrt med 
mulighet for parallellkobling 
i nødstilfelle. Kan installeres 
enten vertikalt (B166XH212) 
eller horisontalt (B332XH106). 

Prodnr.	 				    Pris

1010660	 			   	

Batteriladekontroll CC803
Batteriladekontroll komplett for 
2 motorer og 3 batterier. Med 
dette systemet riktig oppkoblet 
er man alltid sikret strøm til start 
av motoren. Automatisk lading 
av start og forbruks-batterier 
og alle spenningsfølsomme 
installasjoner ombord er 
sikret mot overspenning og 
spenningsfall. Utstyrt med 
mulighet for parallellkobling i 
nødstilfelle. 

Prodnr.	 				    Pris
1010661	 			   	

Digitalt voltmeter/shuntampermeter, LCD farge
Monitorsystem i høy kvalitet som overvåker eletriske installasjoner og 
tanknivåer ombord i båten. Kan programmeres til å varsle ved alarm 
ved egendefinerte nivåer. Man kan veksle mellom analog, digital eller 
grafisk visning. LCD-fargeskjermen er på 2,8”. Den kan dimmes og 
tastene/panelet er bakbelyst. Kabel og 
en shunt medfølger. 140A. 8/32V.

Bredde: 90 mm
Høyde:100 mm

Systemet overvåker blant annet:
- Batterienes lading
- Batterienes gjenværende kapasitet
- Batterienes spenning
- Tankenes (drivstoff, vann, septik etc) 
gjenværende kapasitet
- Sikringer, lys i lanterner, etc. 
Prodnr.	 				    Pris
1010137	 			   	

Shunt 450A-50
Shunt for 1010137. 

Prodnr.	 				    Pris
1010138	 			   	

Batteritester
For ett eller to batterier. For både 12V og 24V.

Mål: 85x65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010301	 			   	

Batteriladekontroll komplett, 2 motorer
Batteriladekontroll komplett for 2 motorer og 3 batterier. Med dette 
systemet riktig oppkoblet er man alltid sikret strøm til start av 
motoren. Automatisk lading 
av start og forbruks-batterier 
og alle spenningsfølsomme 
installasjoner ombord er 
sikret mot overspenning og 
spenningsfall. Utstyrt med 
mulighet for parallellkobling i 
nødstilfelle. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010663	 			   	

Batteriladekontroll komplett, kvadratisk
Batteriladekontroll komplett for 1 motor og 2 batterier. Med dette 
systemet riktig oppkoblet er man alltid sikret strøm til start av 
motoren. Automatisk lading av start og forbruks-batterier og 
alle spenningsfølsomme 
installasjoner ombord er 
sikret mot overspenning og 
spenningsfall. Utstyrt med 
mulighet for parallellkobling i 
nødstilfelle. Prodnr. 1010658 er 
helt lik bortsett fra at bryterne er 
organisert som en vertikal rad. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010655	 			   	

Sikringspanel CC804
Denne kan enten fungere alene, eller monteres som tillegg. Enheten 
inneholder automatsikring for ankervinsj, hovedstrømsbryter, samt 3 
automatsikringer (lensepumpe etc.). 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010665	 			   	

3790,-

3100,-

5350,-

990,-

159,-

3900,-
2350,-

1499,-
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140A 12/24V

140A 12/24V

140A 12/24V

140A 12/24V



Batterimonitor BattMan Pro
Få full kontroll over din batteribank med BatMan batterimonitor. 
Dette er “tankmåleren” for dine batterier. Batterimonitor 
12/24V med stort sprutsikkert display og shunt (koblingspunkt 
for batterikabel). En rimelig batterimonitor som gir deg viktig 
informasjon om status på din batteribank.

Info:
Volt: Ja
Spenning: Ja
Amp: Ja
Batteri kapasitet i %: Ja
Gjenværende driftstimer før ladning: Ja
Logg over spesielle hendelser: Ja

Spesifikasjoner:
Antall batterier: 2:forbruk (all info), start (volt)
Dimensjon: Ø64/D79 mm
Spenning: 9-35V
Strømforbruk med/uten bakgrunnsbelysning: 3mA/30mA ved 
12V
Shunt inkludert: 500A
Utgang for batteri alarm: Ja
Vanntett: IP65 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010134	 			   	

Batterimonitor BattMan Lite
Få full kontroll over din batteribank med BatMan batterimonitor. Dette 
er “tankmåleren” for dine batterier. Batterimonitor 12/24V med stort 
sprutsikkert display og shunt (koblingspunkt for batterikabel). En 
rimelig batterimonitor som gir deg viktig informasjon om status på din 
batteribank.

Info:
Volt: Ja
Spenning: Ja
Amp: Ja
Batteri kapasitet i %: Ja
Gjenværende driftstimer før ladning: Nei
Logg over spesielle hendelser: Nei

Spesifikasjoner:
Antall batterier: 2:forbruk (all info), start (volt)
Dimensjon: Ø64/D79 mm
Spenning: 9-35V
Strømforbruk med/uten bakgrunnsbelysning: 3mA/30mA ved 12V
Shunt inkludert: 500A
Utgang for batteri alarm: Ja
Vanntett: IP65 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010133	 			   	

2650,-

2250,-
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LADERE OG INVERTERE 
Batterilader 6/12V 4A - PROuser
En glimrende universallader for både 6V og 12V. Laderen gir 4A og egner seg for batterier opp til 120AH.

Batteriladeren er beregnet for opplading og vedlikehold av bly/syre, AGM, GEL og lithium batterier. Kan alltid stå tilkoblet og egner deg derfor til 
vedlikeholdslading gjennom vinteren.

- Oversiktlig LCD display gir all info om ladeforløpet
- Autostart og minnefunksjon
- Avansert 8-stegs ladeprogram for skånsom og sikker opplading
- Regenereringsfunksjon for dypt utladede batterier
- Batteriklemmer og ringkabelsko for fastmontering medfølger
- IP65 sprutsikker og støvtett
- TUV testet og CE godkjent 

Prodnr.	 	 			   Pris
1013787	 			   	

Batterilader 12V/24V 7,5A, Bluetooth - PROuser
En glimrende universallader for både 12V og 24V. Laderen gir 7,5A og 
egner seg for batterier opp til ca 240AH.

Innebygd Bluetooth gir deg full kontroll via din smart 
telefonLadeprogrammer og innstillinger endres enkelt via telefon.

 Batteriladeren er beregnet for opplading og vedlikehold av bly/syre, 
AGM, GEL og lithium batterier. Kan alltid stå tilkoblet og egner deg 
derfor til vedlikeholdslading gjennom vinteren.

- Bluetooth (Andriod og Apple IOS)
- Oversiktlig LCD display gir all info om ladeforløpet
- Autostart og minnefunksjon
- Avansert 10-stegs ladeprogram for skånsom og sikker opplading
- Regenereringsfunksjon for dypt utladede batterier
- Batteriklemmer og ringkabelsko for fastmontering medfølger
- Egen strømforsyning funksjon
- IP65 sprutsikker og støvtett
- TUV testet og CE godkjent
 

Prodnr.	 	 			   Pris
1013788	 			   	

Batterilader 12V 10A - PROuser
Allsidig batterilader for alle typer batterier. Laderen er fullelektronisk og 
har avansert MCU og 8-trinns ladeprogram.

Utrolig enkel å bruke, men likevel meget effektiv. Den har ingen 
brytere, så det er bare å plugge i støpselet så er ladingen i gang. Den er 
sprutsikker og støvtett (IP65)

Siden den ikke har noen kjølevifte er den helt lydløs, og det er kjekt når 
man skal sove i fred og ro.

- Ladespenning på 14.4V + -0.25V- Ladestrøm på 10,6A (RMS) 7A DC 
+ -10%- Batteritype fra 14 til 230Ah (Bly/syre, Gel & AGM)- IP65 - 
Sprutsikker og støvtett- Beskyttelse mot feil polaritet og kortslutning 

Prodnr.	 	 			   Pris
1013789	 			   	

759,-

1159,-

1390,-
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Batterilader 5 steg
Den perfekte vedlikeholdsladeren for båten, bilen, hytta eller campingvogna.
- Passer for bly/syre, AGM og GEL batterier
- Vedlikeholdslading på ubestemt tid, uten å skade batteriene
- Kan lade helt tomme batterier, dersom de er i orden (2V minimum)
- Kompakt design for enkel montering, braketter medfølger
- Innvendig coating gir beskyttelse mot f.eks fuktig sjøluft
- Beskyttet mot feilkobling, kortslutning og overoppheting
- Timer sikrer at batteriene aldri blir overladet

Det unike digitale displayet i fronten gir deg flg info:
Aktuell ladespenning (V), ladestrøm (A) og ladetilstand i prosent. Men kanskje aller viktigst er 
funksjonen som forteller deg hvor mye strøm du faktisk har brukt. 

Ladeforløp 5-TRINN lading:
Trinn 1 - Pulslading
Lader med strømpulser minimum 20 sek. eller til spenning når 10,5V

Trinn 2 - Mykstart:
Laderen starter med halv effekt intil spenning på 10,5V oppnås

Trinn 3 - Opplading:
Her foregår 85% av ladingen. Laderen gir maks ladestrøm (A) og spenning stiger til maksnivå 
på 14,4V

Trinn 4 - Utjevning:
Spenningen holdes på 14,4V mens ladestrømmen (A) synker

Trinn 5 - Vedlikehold:
Konstant spenning på 13,5V ladestrøm (A) reguleres etter behov 
Prodnr.	 Mod.	 Kanaler	 Mål (mm)	 I	 Pris
1013770	 12V / 10 Ah	 1	 167x103x50	 maks 147 W	
1013771	 12V / 20 Ah	 1	 190x118x58	 maks 294 W	
1013772	 12V / 30 Ah	 2	 275x152x70	 maks 441 W	
1013773	 12V / 45 Ah	 2	 323x231x106	 maks 648 W	
1013777	 24V / 23 Ah	 2	 323x231x106	 maks 676 W	
1013778	 24V / 45 Ah	 2	 350x230x210	 maks 1300 W	

Strømforsyning 12V 20A - Nor Charger
Strømforsyning fra 230V AC til 12V DC

Maks 20A / 270Watt

- Digitalt display viser spenning (V) og forbruk (A)
- Beskyttet mot feilkobling og overbelastning
- Trenger ikke være tilkoblet batteri
- 13,7V konstant spenning, strømmen (A) reguleres automatisk etter forbruk
- Kompakt design gjør monteringen enklere

Her får du en strømforsyning av høy kvalitet til fornuftig pris.Det unike displayet i fronten gir deg til enhver 
tid full kontroll over forbruket. 

Prodnr.	 				    Pris
1013786	 			   	

Batterilader 3 steg
3-stegs batterilader i høy kvalitet fra Quick. Differensiert lading, 
integrerte sikringer, kjølevifte, høy effektivitet. Laderen kan brukes 
som strømkilde uten batteri. Kompatible med alle slags generatorer. 
Beskyttet mot bl.a. reversert polaritet, overspenning samt 
overoppheting. Sertifisert etter Sikkerhetsklasse EN 60335-2-29 og EMC 
Class EN 55022/B.

Den største modellen (500 NRG/40 A) har et opplyst LCD styringsdisplay 
med tre knapper. 

Spenning ut: 12V
Frekvens: 45 ˜ 66 Hz 

Prodnr.	 Mod.	 Batteriutg.	 Vekt	 Mål (mm)	 Pris
1046020	 140 NRG/12 A	2	 1,1 kg	 114x187x71	
1046021	 250 NRG/25 A	3	 1,6 kg	 114x253x71	
1046022	 500 NRG/40 A	3	 3,9 kg	 377x243x116	

1490,-
1998,-
3159,-
4390,-
4390,-
8990,-

2990,-

1590,-
1890,-
5490,-
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Inverter AC Master
Mastervolt sinusbølge inverter sørger for en 
så ren sinusspenning at enhver AC-enhet 
kan kobles til uten at det f.eks blir støy på 
linjer eller forstyrrelser på utstyr. AC Master 
er ideell for små og mellomstore fartøy. De 
er små, lette og stillegående, samt enkel 
i installasjon og drift. Sertifisert etter CE, 
E-mark og ABYC A-31.

Spenning ut: 230V
 

Prodnr.	 Mod.	 P spiss	 Min. batteri	 Mål	 Pris
1013760	 12V / 300 W	 600 W	 60 Ah	 21x13x6 cm	
1013761	 12V / 500 W	 800 W	 100 Ah	 21x13x6 cm	
1013762	 24V / 300 W	 600 W	 30 Ah	 21x13x6 cm	
1013763	 24V / 500 W	 800 W	 50 Ah	 21x13x6 cm	
1013768	 12V / 1500 W	 2650 W	 120 Ah	 21x13x6 cm	

Inverter 12/220V - 1852
Inverterene omgjør 12V til 220V/50Hz med effekter fra 150 W til 1000 W. Inverter med Modifisert Sinuskurve er ideel for tilslutning av TV, 
mobiltelefoner, mindre kjøkkenmaskiner, verktøy m. m. Hver alltid oppmerksom på hvor stor effekten (W) som er opplyst på den enheten du vil 
tilslutte inverteren før du kobler til enheten. OBS! Mange produkter trekker 3-4 ganger mer effekt i startøyeblikket. 

Invertere med modifisert sinuskurve har SOFTSTART som avgjør om den kan motstå et stort startforbruk. Du må velge den riktige inverteren etter 
den effekten som står angitt på produktet du skal tilkoble og ikke 3-4 ganger kraftigere. 

Modifisert sinuskurve: En kantet sisnuskurve, den strømen vi har “hjemme” i våres hus er en “ren” strøm/sinuskurve. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1013790	 150W			   	
1013791	 300W			   	
1013792	 500W			   	
1013793	 1000W			   	

Inverter Sinus 12/220V - 1852
Invertere omgjør 12V til 220V/50Hz med effekter fra 400 W til 1500 W. Invertere med ren sinuskurve kan benyttes til alt elektrisk utstyr. Hver 
oppmerksom på hvor stor effekt (W) som er opplyst på det produktet du vil tilkoble. OBS! Mange produkter trekker 3-4 ganger mer effekt i 
startøyeblikket. 

Invertere med modifisert sinuskurve har SOFTSTART som avgjør om den kan motstå et stort 
startforbruk. Du må velge den riktige inverteren etter den effekten som står angitt på produktet 
du skal tilkoble og ikke 3-4 ganger kraftigere. Ren sinuskurve: Er den samme strømmen som vi 
har “hjemme” i huset. 

- Omformer 12v til 220v
- Modeller fra 400W til 1500W
- LED indikator
- USB utgang
- Automatisk vifte
- Sikret mot.
- Overbelastning
- Overoppheting
- Lavt batterinivå
- Reversert polaritet 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1013794	 400W			   	
1013795	 1000W			   	
1013796	 1500W			   	

Batterilader MK 110 PE, 3 steg
Portabel batterilader 1x10 amp, lader batterier fra 40Ah til 130Ah.

Tekniske data:
- Strøm: 1x5Ah
- Mål (LxBxH): 12,7x17,8x16,5 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1072700	 			   	

2850,-
3590,-
2850,-
3550,-
9990,-

429,-
499,-
629,-

1120,-

1349,-
2350,-
3390,-

1399,-
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Batterilader 3 steg Chargemaster
Installer Mastervolt batterilader og vær trygg på at batteriene alltid er fullstendig ladet. Mastervolt sin 3-trinns+ lademetode garanterer optimal 
effektivitet, som betyr at batteriene vil yte bedre og varer lenger. Det direkte strømuttaket er så rent at laderen også kan brukes som direkte 
strømkilde, selv uten batteri.
Laderen har en unik minnefunksjon som hindrer at det startes en ny tre-trinns ladesyklus hvis spenningen blir avbrutt. Videre har de LED 
statusindikator som viser hvor langt 3-trinns ladesyklusen har kommet, og flere eksterne paneler er tilgjengelig som opsjon. Sertifisert etter CE, 
E-mark og ABYC A-31.

Spenning inn: 230V 
Prodnr.	 Mod.	 Batteriutg.	 Kap.	 Mål	 Pris
1013750	 12V / 15 Ah	 2	 30-150 Ah	 21x12x5 cm	
1013751	 12V / 25 Ah	 3	 50-250 Ah	 23x13x6 cm	
1013752	 12V / 35 Ah	 3	 70-350 Ah	 29x21x13 cm	
1013753	 12V / 50 Ah	 3	 70-350 Ah	 29x21x13 cm	
1013754	 24V / 12 Ah	 3	 24-120 Ah	 23x13x6 cm	
1013755	 24V / 20 Ah	 3	 40-200 Ah	 29x21x13 cm	
1013756	 24V / 30 Ah	 3	 30-300 Ah	 29x21x13 cm	

Batterilader EasyCharge 4,3A -Mastervolt
Portabel batterilader fra Mastervolt. Lader bly/syre, AGM og gel - batterier på både 6 og 
12V. Sikret mot overlading, overoppheting, kortslutning og reversert polaritet. Robust og 
værbestandig. Leveres med både krokodilleklemmer og ringkabelsko for tilkobling til 
batteriet. 
- Input 120-230V
- Output 4,3Ah 6-12V
- IP-grad 65
- Arbeidstemperatur -20 til +40 grader C
Prodnr.	 				    Pris
1013764	 			   	

Batterilader Chargemaster PLUS 12/75-3
Chargemaster Plus er neste generasjons batteriladerer som integrerer flere funksjoner inn i en enhet, slik som batteriisolator 
og VSR.
Chargemaster Plus kan lade opp mange batterityper, størrelser og spenninger via den raske og sikre 3 trinns Plus 
lademetoden.

Unike egenskaper er:
- Revival mode: Kan automatisk gjenopplive utladete batterier.
- Prioritets lading: Dirigerer “ledig” støm til svakeste batteri for raskere lading.
- Smart input: Lader alle tre batterier fra en enkel generator for kontinuerlig lading underveis.
- Multilader med to utganger, en inn/utgang, DC-DC-omformer, strømbegrenser og VSR.
- Kan kombinere Lithium Ion, Gel eller AGM, og store eller små batteribanker på en enkelt batterilader.
- Lader flere batterier under kjøring.
- Utvidede spesifikasjoner: gir 20% mer utgang ved 14,4 V og 80% ladestyrke ved 60 ° C.
- Sikker belastning: gjenkjenner raskt ladestatusen for lengre batteri levetid.
- Meget bredt driftsområde på 80-275 V AC, 35-70 Hz.
- Kompakt, lett å koble og rask å installere.
Prodnr.	 				    Pris
1013769	 			   	

2990,-
4990,-
7990,-
9990,-
5490,-
7690,-
9990,-

850,-

12500,-
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Batterilader EasyCharge 6A
Batterilader fra Mastervolt.Lader både bly/syre, AGM og GEL-batterier på 12V. 
Sikret mot overspenning, overoppheting, reversert polaritet, overlading og er 
gnistfri. Innvendig fylt med epoxy, som fører til at laderen er både vann og støvtett. 
Epoxyen fører også til at varme ledes effektivt bort fra elektronikken. Dette sørger 
også for å forlenge levetiden.
Leveres med 1,2 m tilkoblingskabel med sikring og ringkabelsko.
- Input 120-230V
- Output 6 A 12V
- IP grad 68
- Dim. 76x152x51 mm
- Vekt 1.8 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1013765	 			   	

Converter DC Master 24V til 12V, 
12A
Converter DC-DC 24V til 12V. 
12 A nominell 
18 A max 
Mål: H=127 B=87 D=50 mm

 

Prodnr.	 				    Pris
1013528	 			   	

Converter Magic 12V til 24V, 10A
Converter DC 12V til 24V.
Mål: H=227 B=154 D=81 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013766	 			   	

Ladeseparator ECS 160 A
Quick ESC batteri-isolator har 2 eller 3 uavhengige utganger for lading 
av 2 eller 3 batteribanker. Ved lading vil ladeseparatoren fungere på 
samme måte som en batterilader med flere utganger. Den vil sørge 
for å lade alle banker uavhengig av hverandre. Dersom tilstanden på 
de forskjellige bankene ikke er lik, vil dette ikke påvirke ladingen. Når 
det ikke er lading vil ladeseparatoren sørge for at det ikke lekker strøm 
mellom de tilkoblede batteribankene. Dersom bankene ikke er isolert 
fra hverandre vil ingen av batteriene oppnå høyere spenning enn det 
dårligste batteriet. En dårlig celle på et av batteriene er nok til å sørge 
for at ingen får mere spenning en denne cella. På denne måten er en 
alltid sikret å ha strøm på for eks. startbatteriet.
ECS er utstyrt med MOS-FET teknologi for å unngå spenningstap og er 
sikret mot reversert polaritet.

Kompatibel med alle slags generatorer. Kompakt design - enkel 
installasjon.

Maks: 160A dynamo
Inngangsspenning: 5-31V
Mål: 195x68x135 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Utganger	 	 	 Pris
1046027	 ECS 162	 2		  	
1046023	 ECS 163	 3		  	

1390,-

1390,-

4290,-

1990,-
2190,-
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En lader må alltid stå i forhold til batteribank og strømforbruk.

En for liten lader i forhold til batteribank vil forårsake overlading. Dette fordi den vil bruke altfor lang tid til å oppnå 
riktig spenningsnivå på batteriene. Når laderen ikke klarer å levere nok ampere, vil spenningen over lang tid være høy. 
Det vil igjen forårsake at batteriene begynner å koke. Dette ødelegger batteriene, og laderen kan også bli så varm at 
den blir ødelagt.

En for stor lader i forhold til batteribank vil i motsetning aldri få fulladet batteriene helt. Dette fordi den for fort vil 
sense at batteriet er fullt og koble for tidlig ut. Selv om den går inn og senser igjen, vil spenningen oppnås så fort at 
den aldri vil kunne forsyne batteriene med de siste ampere som skal til for at batteriet blir fullt.
Det gjennomsnittlige strømforbruket fra batteriene mens lading pågår har også betydning for valget av riktig lader. 
En riktig størrelse på en lader må alltid levere flere ampere enn det strømforbruket du har. Dette gjelder når du er 
tilkoblet landstrøm og samtidig forbruker strøm fra batteriene.

En generell regel er at en lader skal kunne lade med ca. 10% av den totale ampere i  batteribanken den skal serve.

Hvilken lader bør jeg velge, og hvorfor?



Regulator Solcellepanel 10A - 12V
Spesifikasjoner:

- PWM ñ Pulse Width Modulation
- For solpanel inntil 130 W
- Max ladestrøm 10 A
- USB uttak 1,5A/5V
- Batterier: Bly, AGM og Gel
- Mål: 102x45x107 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011118	 			   	

Regulator Solcellepanel MPPT 10A - 12V
Solcelleregulator for solceller opptil 130W 
eller 10 Ah ladestrøm. Kan brukes på både 
AGM, Bly og Gelbatterier.
MPPT regulator = Maximum Power Point 
Tracking
Størrelse 187x90x55 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011120	 			   	

Regulator Solcellepanel 10A - 12/24V
Spesifikasjoner:
- PWM ñ Pulse Width Modulation
- For solpanel inntil 130 W
- Max ladestrøm 10 A
- Max spenning 50V
- Automatisk valg av 12/24V
- Batterier: Bly, AGM og Gel
- Størrelse: 68x88x34 mm
- Vekt: 210g 

Prodnr.	 				    Pris
1011121	 			   	

Regulator Solcellepanel 20A - 
12/24V
Regulator for solcellepanel. 20 A - 12/24V. 
Mål (BxHxL): 90x40x165 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011119	 			   	

SOLCELLEPANEL 
Solcellepanel sammenleggbart m/regulator
Sammenleggbart solcellepanel m/digital regulator.
Regulator: CMTP 12V/10A med digitalt display.
Solcelletype: polykrystallinsk.
USB uttak
Vekt: 2 kg

Medfølger:
- 5 m kabel
- 1 kabel med krokodilleklemme
- 1 kabel med sigarettenner kontakt 

Prodnr.	 Mod.	 Str. (mm)	 Str. utslått (mm)	 Ant. bein	 Pris
1011130	 66W/4,03A	 435x565x37	 870x565x20 	 2 stk	
1011131	 100W/6,11A	 435x565x55	 1310x565x40	 3 stk	

Fleksibelt Solcellepanel
Fleksible solcellepanel som kan monteres på buede underlag, f.eks på et båtdekk. 
Tåler å bli tråkket på. Perfekt til båt og campingvogn/-bil. Kabellengde: 1,5 m.

NB! Brun ledning er pluss og blå er minus. 
Prodnr.	 Mod.	 Mål	 	 	 Pris
1011110	 20 W	 60x30 cm		  	
1011111	 30 W	 63x44 cm		  	
1011112	 50 W	 75x53 cm		  	
1011113	 60 W	 90x57 cm		  	
1011114	 75 W	 107x53 cm		  	
1011116	 100 W	 125x55 cm		  	

369,-
1499,-

390,-

499,-

2999,-
3999,-

949,-
1290,-
1690,-
1890,-
2390,-
2999,-
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AGGREGAT 
Strømaggregat 850W
Verdens letteste strømaggregat? - kun 8,5 kg!

Frekvens: 50/60 Hz
Maks. ut: 850 Watt
Kontinuerlig: 700W
Multivolt: 100/110/230/240V
Tank: 2,1 l
Forbruk: 0,52 l pr.t
Støy: 93 dB
Mål: 395x209x355 mm
Tennplugg: NGK CMR6A (1038480-1) 

Prodnr.	 				    Pris
1038480	 			   	

Strømaggregat 2000W
Kraftig strømaggregat max 2000W

Frekvens: 50/60 Hz
Max ut: 2000 W
Kontinuerlig: 1800 W
Multivolt: 100/110/230/240V
Tank: 5,7 l
Forbruk:1,25 l pr.t
Støy: 95 db
Vekt: 29 kg
Mål: 565x320x470 mm
Tennplugg: NGK CR4HSB (1038484) 

Prodnr.	 				    Pris
1038483	 			   	

Strømaggregat 3500W
Kraftig strømaggregat max 3500 W

Frekvens: 50/60 Hz
Max ut: 3500 W
Kontinuerlig: 3000 W
Multivolt: 100/110/230/240V
Tank: 5,7 l
Forbruk: 1,8 l pr.t
Støy: 96 db
Vekt: 29,5 kg
Mål: 565x320x470 mm
Tennplugg: NGK CR4HSB (1038484) 

Prodnr.	 				    Pris
1038485	 			   	

3590,-

7590,-

8999,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Portabelt og veldig stillegående strømaggregat med 
4-taktsmotor og lavt bensinforbruk. Inverterteknologi gjør at 
den også er egnet for følsom elektronikk. Enkelt i bruk.
Ren sinuskurve! (samme strøm som vi har hjemme).

2000W

3500W

850W



Veggkontakt utenpåliggende, enkel, Ratio
Vegguttak for RATIO landstrømsystem. 
Utenpåliggende med lokk. Hurtigkobling. 16A. 
IP44. 

Prodnr.	 				    Pris
1013739	 			   	

Veggkontakt utenpåliggende, dobbel, 
Ratio
Vegguttak for RATIO landstrømsystem. 
Utenpåliggende med lokk. Hurtigkobling. 16A. 
IP44. 

Prodnr.	 				    Pris
1013740	 			   	

Veggkontakt innfelt
Vegguttak for RATIO landstrømsystem. 
Innfellbar med lokk. 16A. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1013737	 hvit			   	
1013738	 sort			   	

Forlengerkabel
Intern forlengerkabel til Ratio 
landstrømsystem. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1013731	 1 m			   	
1013732	 2 m			   	
1013733	 3 m			   	
1013734	 5 m			   	

Splitter, 1 inn 3 ut
Splitter 1:3 til Ratio landstrømsystem. 16A. 

Prodnr.	 				    Pris
1013735	 			   	

Galvanisk isolator, Ratio
Galvanisk isolator til Ratio landstrømsystem. 
16A. 

Prodnr.	 				    Pris
1013736	 			   	

Landstrøm inntakskontakt 16A, 316, Ratio
Landstrømskontakt fra RATIO i 316 syrefast stål. Prodnr. 1013741 har 
også 40 cm kabel og hurtigkobling.
- Ø utv.: 860 mm
- Ø utskj.: 500 mm
- IP56
- 16A/250V 
Prodnr.	 Kabel	 	 	 Pris
1013724	 Nei			   	
1013741	 Ja (40 cm)			   	

Landstrøm inntakskontakt 16 A, 
economy, Ratio
Landstrøm inntakskontakt i flott design.
- Ø utv.: 860 mm
- Ø utskj.: 500 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013720	 			   	

Landstrøm støpsel 16A, Ratio
- Løst landstrøm støpsel m/lokkfra RATIO
- 16A/250v
- IP44

- Anbefalt kabel: 
- 3x1,5mm eller 3x2,5mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013725	 			   	

Landstrømkabel gul
Landstrømskabel for Ratio inntakskontakt.
3x2,5 mm2. 
LED power indikator
Fullstøpt i begge ender. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1013601	 15 m			   	
1013600	 25 m			   	

Bag for landstrømkabel, 
Ratio
landstrømkabeler og annet 
landstrømutstyr. 

Prodnr.	 				    Pris
1013723	 			   	

Landstrømkabel CEE 3x2,5mm, Ratio
Landstrøkabel av markedets mest solide 
konstruksjon.
CEE han og CEE hun kontakter.
LED Power indikator. 
Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1013721	 15 m			   	
1013722	 25 m			   	

LANDSTRØM 
Landstrømpakke Plug&Play, Ratio
Landstrømpakke for fritidsbåter. Enkel installasjon, plug&play. Kan 
installeres uten bruk av autorisert personell.
Inneholder:
- Rustfritt strømintak m/kabel og hurtigkobling
- Landstrømkabel 15 m
- Sentral med sikring og jordfeilbryter
- Forlengerkabel m/hurtigkobling 1 m
- Forlengerkabel m/hurtigkobling 2 m
- Dobbelt strømuttak for veggmontering 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1013730	 			   	

469,-

529,- 579,-
579,-

399,-
529,-
669,-
949,-

339,-

2490,-

946,-
1290,-

790,-

649,-

1690,-
2290,-

249,-

1290,-
1990,-

4999,-

 
Elektronikk9.16 Elektronikk



Landstrømskabel CEE
Landstrømkabel 3x2,5 mm2. CEE han - CEE 
hun.
Myk, behagelig og godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1013910	 15 m			   	
1013911	 25 m			   	

Landstrømskabel CEE m/Schuko 
uttak
Landstrømskabel 3x2,5 mm2. CEE han - 
vinklet CEE hun + PRO S hun på baksiden.
Myk, behagelig og godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1013912	 15 m			   	
1013913	 25 m			   	

Landstrømskabel Schuko til CEE m/
Schuko uttak
Landstrømkabel 3x2,5 mm2. PRO S han - 
vinklet CEE hun + PRO S hun på baksiden.
Myk, behagelig og godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1013914	 1,5 m			   	
1013915	 15 m			   	
1013916	 25 m			   	

Overgangskabel landstrøm fra 
SchukoHan til CEEhun
Overgangskabel PRO S han - CEE hun. 3x2,5 
mm2.
Godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1013917	 0,5 m			   	
1013918	 1,5 m			   	

Overgangskabel landstrøm fra 
CEEhan til SchuckoHun
Overgangskabel CEE han - PRO S hun. 3x2,5 
mm2.
Godkjent for utendørs bruk. Lengde 0,5 m. 

Prodnr.	 				    Pris
1013919	 			   	

Overgang landstrøm fra CEEhan til 
SchuckoHun
Overgang CEE han - PRO S hun.
Godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 				    Pris
1013920	 			   	

Kontakt CEE han + 3xCEE hun
Forgrener. Inn 1xCEE han. Ut 3XCEE hun. 

Prodnr.	 				    Pris
1013930	 			   	

Landstrømskontakt CEE han
Godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 				    Pris
1013921	 			   	

Skjøteledning Schuko 23 m
Kraftig skjøteledning med eller uten 
trommel.
- IP44
- Lengde: 23 m
- 3x1,5 mm2
- Schuko
- Kabel: sort

Prodnr.	 Med trommel	 	 	 	 Pris
1013928	 nei			   	
1013927	 ja			   	

Kabeltrommel landstrøm CEE 25m
- Kabeltrommel 25m
- CEE plugg
- 2x Schuko uttak
- 1xCEE uttak
- IP44 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1013926	 			   	

Kontakt CEE hun, montering
 

Prodnr.	 				    Pris
1013925	 			   	

Kontakt CEE han, montering
 

Prodnr.	 				    Pris
1013924	 			   	

Landstrømskontakt CEE hun
Godkjent for utendørs bruk. 

Prodnr.	 				    Pris
1013922	 			   	

Landstrømskontakt vinklet CEEhun 
+ Schucko
Kontakt vinklet med CEE hun og PRO S hun på 
baksiden. 

Prodnr.	 				    Pris
1013923	 			   	

Vanntett kontaktboks - Schuko 
Kontakter
Vanntett boks for Schuko koblinger. 

Prodnr.	 				    Pris
1013929	 			   	

Vanntet kontaktboks CEE koblinger
Vanntett boks for CEE koblinger. 

Prodnr.	 				    Pris
1013931	 			   	

579,-
899,-629,-

979,-

199,-
699,-
999,-

125,-
159,-

149,-
149,-

149,-99,-

315,-
449,-1199,-

85,- 85,-

99,-

149,-

79,-
79,-
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BRYTERPANEL 
Bryter- sikringspanel 220V
220V panel med 3 brytere/sikringer. Ideell 
ved tilkobling til landstrøm eller ved bruk 
av inverter om bord. Labelsett medfølger. 
Grønn LED bak label, rød LED indikerer PÅ. 
Pulverlakkert aluramme.

Mål: H=115 B=127 D=65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010176	 			   	

Bryter- sikringspanel 901H
12V panel med 8 brytere/sikringer. Labelsett 
medfølger. Grønn LED bak label, rød LED 
indikerer PÅ. Pulverlakkert aluramme.

Utstyrt med sikringer:
2x5A, 2x10A, 3x15A, 1x20A

Mål: H=115 B=239 D=65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010171	 			   	

Bryter- sikringspanel 901V
12V panel med 8 brytere/sikringer. Labelsett 
medfølger. Grønn LED bak label, rød LED 
indikerer PÅ. Pulverlakkert aluramme.

Utstyrt med sikringer:
2x5A, 2x10A, 3x15A, 1x20A

Mål: H=200 B=127 D=65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010170	 			   	

Bryter- sikringspanel 902A
12V voltmeter panel med 12 brytere/sikringer. 
Labelsett medfølger. Grønn LED bak label, rød 
LED indikerer PÅ. Pulverlakkert aluramme.

Utstyrt med sikringer:
3x5A, 4x10A, 4x15A, 1x25A

Mål: H=200 B=239 D=65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010174	 			   	

Bryter- sikringspanel 902NMV
12V panel med 12 brytere/sikringer. Grønn LED bak label, rød LED 
indikerer PÅ. Pulverlakkert aluramme. Labelsett medfølger.

Utstyrt med sikringer:
3x5A, 4x10A, 4x15A, 1x25A

Mål: H=285 B=127 D=65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010172	 			   	

Bryterpanel 3 brytere + 12V uttak
Sprutsikkert bryterpanel med vippebrytere. 
Meget høy kvalitet fra BEP. Sikringer på 
baksiden. IP=56. 3 brytere + 12V el.uttak.

Mål: 95x107 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010121	 			   	

Bryterpanel 4 brytere Compact
Sprutsikkert bryterpanel med vippebrytere. 
Meget høy kvalitet fra BEP. Sikringer på 
baksiden. IP=56. 4 brytere.

Mål: 95x107 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010111	 			   	

Bryterpanel 5 brytere + 12V uttak
Sprutsikkert bryterpanel med vippebrytere. 
Meget høy kvalitet fra BEP. Sikringer på 
baksiden. IP=56. 5 brytere + 12V el.uttak.

Mål: 95x107 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010122	 			   	

Bryterpanel 6 brytere
Sprutsikkert bryterpanel med vippebrytere. 
Meget høy kvalitet fra BEP. Utstyrt med seks 
automatiske termosikringer på 9A. Hvis 
sikringen skulle løse ut, slå av bryteren i ti 
sekunder og kursen er aktiv igjen. 12/24V. 
IP=65. 6 brytere.

Mål: 112x158 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010120	 			   	

Bryterpanel 6 brytere Compact
Sprutsikkert (IP=56) og kompakt bryterpanel 
med vippebrytere. Meget høy kvalitet fra BEP. 
6 brytere. 16 A.

Høyde: 95 mm
Bredde: 107 mm
Dybde: 75 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010140	 			   	

Bryterpanel 6 brytere Contour
12V bryterpanel av høy kvalitet med 6 av/på brytere. ATC sikringer lett 
tilgjengelig under symboldekselet. Symbolmerkelapper følger med. 
Rød LED lyser når bryter er på. Utformet slik at det er lett å bygge 
flere paneler etter hverandre i et system. Kun 
for innvendig montering.

Mål: 108x108 mm
Spening: 12V 

Prodnr.	 				    Pris
1010126	 			   	

Bryterpanel 2 brytere
Solid panel av topp kvalitet. 30 utskiftbare 
symboler medfølger. 2 brytere. IP = 56

Mål: 87x60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010112	 			   	

2390,- 3150,-

3150,- 5990,-

4650,-

515,-

590,-630,-

1490,-
630,-

830,-

640,-
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Bryterpanel modell 2
Fire belyste brytere med sikringer. Bryterne er 
plassert vertikalt. 12 V

Mål: 125x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010102	 			   	

Bryterpanel modell 4
Seks belyste brytere med sikringer. Bryterne 
er plassert vertikalt. 12 V

Mål: 165x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010104	 			   	

Bryterpanel modell 5
Tre belyste brytere med sikringer, hornknapp 
og batteritest. Bryterne er plassert vertikalt. 
12 V

Mål: 165x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010105	 			   	

Bryterpanel modell 6
Seks belyste brytere med sikringer. Bryterne 
er plassert horisontalt. 12 V

Mål: 165x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010106	 			   	

Bryterpanel modell 7
Tre belyste brytere med sikringer, hornknapp 
og batteritest. 12 V.

Mål: 165x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010107	 			   	

Bryterpanel modell 8
Seks belyste brytere med automatsikringer. 
Bryterne er plassert vertikalt. 12 V

Mål: 165x115 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010108	 			   	

Bryterpanel med automatsikringer 12V
SuperSwitch-brytere ferdig koblet i panel med 5 brytere og 
automatsikringer. Sprutsikkert. B: 115 mm - H: 165 mm
Sikringer:
- 2x3 A
- 1x6 A
- 1x8 A
- 1x10 A

Utskjæringsmål:
B: 90 mm
H:140 mm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010157	 sort			   	

Bryterpanel 3 brytere med aut.
sikring, sort 12V
SuperSwitch-brytere ferdig koblet i panel med 
3 automatsikringer. Sprutsikkert.

B: 115 mm
H: 124 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010152	 			   	

Bryterpanel med aut.sikring, 12V uttak
SuperSwitch-brytere og 12 V uttak ferdig koblet i panel med 
automatsikringer.
6 Ah på brytere og 10 Ah på uttak. 
Sprutsikkert.

B: 115 mm
H: 124 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010153	 sort			   	

Bryterpanel 5 brytere, manuelle 
sikringer 12V
SuperSwitch-brytere ferdig koblet i panel med 
5 manuelle sikringer. Sprutsikkert.

B: 115 mm
H: 160 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010155	 sort			   	

Bryterpanel - 6 touch brytere 12V
- Bryterpanel med 6 touch brytere
- 6 kanalers kontrollboks
- Koblingskabel 1 m
- 40 stk symbolmerker 

Prodnr.	 				    Pris
1010816	 			   	

Bryterpanel, sprutsikkert med 6 
brytere 12V
Sprutsikkert bryterpanel med seks vanntette 
brytere. Sikringer på baksiden av panelet.

Mål: 95x108 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010110	 			   	

Bryterpanel med sikringer og LED lys 12V
Bryterpanel med sikringer, LED lys og automat sikringer.
Rødt lys når bryter er av og grønt lys når den er på.

Sikringer:
 4 Brytere: 2x5A/1x10A/1x15A
6 brytere: 3x5A/2x10A/1x15A 

Prodnr.	 Mod.	 Mål mm (HxB)	 	Pris
1010812	 4 brytere	 107x82		  	
1010813	 6 brytere	 160x82		  	

Bryterpanel med automatsikringer 12V/24V
Bryterpanel, Rocker switch type, 12V/24V.(SPST/ON-OFF/3P/1LED).

Sikringer:
6 brytere: 3x5A/2x10A/1x15A
8 brytere: 4x5A/2x10A/2x15A 
Prodnr.	 Mod.	 Mål mm (HxB)	 	Pris
1010814	 6 brytere	 90x160		  	
1010815	 8 brytere	 90x210		  	

295,-390,-

459,-
390,-

499,-525,-

830,-

539,-

449,-

790,-

890,-
790,-

475,-
660,-

630,-
690,-
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Kontrollys
Kontrollys i forkrommet messing for 12V.

Ø hull: 18 mm
Ø totalt: 25 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010150	 grønn			   	
1010151	 rød			   	

SuperSwitch brytere
Superswitch er en serie brytere av høy kvalitet. Bryterne er meget behagelige å betjene 
med myk og ru overflate. Rask montering uten skruer. Leveres komplett med topp- og 
underdel. Sprutsikre, IP-grad 44.
Utskjæringsmål: 22x38 mm
Spenning: 12V
Amp: 25A
Sikring: 25/15 A
Pol/Term/LED = antall poler, terminaler og LED-lys.m.on = moment (må holdes nede) 
Prodnr.	 Symbol	 Funksjon	 Pol/Term/LED	 	 Pris
1010310	 ingen	 on/off	 1,1,0	 	
1010311	 ingen	 m.on/off	 1,1,0	 	
1010312	 ingen	 on/off/on	 1,2,0	 	
1010313	 ingen	 m.on/off/on	 1,2,0	 	
1010314	 ingen	 m.on/off/m.on	 1,2,0	 	
1010315	 lanterner	 on/off	 1,1,1	 	
1010316	 ankerlant.	 on/off	 1,1,1	 	
1010317	 horn	 m.on/off	 1,1,1	 	
1010318	 trimp. styrb.	 m.on/off/m.on	 1,2,2	 	
1010319	 trimplan bab.	 m.on/off/m.on	 1,2,2	 	
1010320	 visker	 on/off	 1,1,1	 	
1010321	 visk. 2 hast.	 on/off	 1,2,2	 	
1010322	 lensep. man.	 on/off	 1,1,1	 	
1010323	 lensep. aut.	 m.on/off/on	 1,2,2	 	
1010324	 lensep. 2	 m.on/off/on	 1,2,2	 	
1010325	 instrumentbelysn.	 on/off	 1,1,1	 	
1010326	 stereo	 on/off	 1,1,1	 	
1010327	 innerbelysn.	 on/off	 1,1,1	 	
1010328	 ankervinsj	 m.on/off/m.on	 1,2,2	 	
1010329	 lukeåpner	 m.on/off/m.on	 1,2,2	 	
1010330	 kjøleskap	 on/off	 1,1,1	 	
1010331	 ekkolodd	 on/off	 1,1,1	 	
1010332	 autopilot	 on/off	 1,1,1	 	
1010333	 bauglys	 on/off/on	 1,2,2	 	
1010334	 lys	 on/off	 1,1,1	 	
1010335	 vifte	 on/off	 1,1,1	 	
1010336	 vindusspyler	 on/off	 1,1,1	 	
1010337	 utsug.vifte	 on/off	 1,1,1	 	
1010338	 søkelys	 on/off	 1,1,1	 	
1010339	 trykkvann	 on/off	 1,1,1	 	

SuperSwitch tilbehør
Panel til Superswitch er et enkelt 
byggesystem for å montere bryterne. 
Panelene skyves i hverandre. Egen 
tang kan kjøpes for enklere å ta 
bryterne ut av penelet.

Utskjæring panel: 27x50 mm 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1010345	 panel, singel			   	
1010346	 panel, ende			   	
1010347	 panel, midt			   	
1010348	 plugg panel			   	
1010349	 tang/verktøy			   	

Brytere 12V

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 L	 Pris
1010222	 dobbel	 krom	 91 mm	 	
1010223	 enkel	 sort	 60 mm	 	

Brytere vanntett sort 12V

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 L	 Pris
1010225	 enkel	 sort	 60 mm	 	
1010226	 dobbel	 sort	 91 mm	 	

Vippebryter vanntett, av/på 12V

Vanntett vippebryter 10 A.
Mål: 33x19 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1010641	 			   	

BRYTERE OG KONTAKTER 
Brytere i syrefast stål, 12V med LED lys
Syrefaste brytere med LED-lys. Meget dekorative brytere. 
Prodnr. 1041290 er en alarm i samme utførelse som bryterne.
5A
IP67
Maks. monteringsdybde: 10 mm 

Prodnr.	 Farge	 Mod.	 	 	 Pris
1041286	 rød	 m. on/off		  	
1041287	 rød	 manuell on		  	
1041290	 rød	 alarm		  	
1041288	 blå	 m. on/off		  	
1041289	 blå	 manuell on		  	

149,-
149,-

59,-
59,-
59,-
59,-
59,-
79,-
79,-
79,-
99,-
99,-
79,-
99,-
79,-
99,-
99,-
79,-
79,-
79,-
99,-
99,-
79,-
79,-
79,-
99,-
79,-
79,-
79,-
79,-
79,-
79,-

19,-
19,-
19,-
19,-
55,-

249,-
299,- 380,-

490,-

89,-

490,-
490,-
490,-
490,-
490,-
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Vippebryter belyst, av/på
Belyst kippbryter. 12V Max 
15 A.
Mål: 18x35 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1010640	 			   	

Vippebryter m/lys
Vippebryter m/lys. Rød 
12V 15 A. Leveres i to 
utgaver som passer som 
reservebryter i nye eller 
gamle Seaworld-paneler 
(prodnr. 1010102-08).
Mål: 30x17 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1010200	 gml. type			   	
1010201	 ny type			   	

Uttrekksbryter 12V
Forkrommet uttrekksbryter. 
Leveres med ett eller to 
trinn. Max 10 A. 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1010601	 1 trinn			   	
1010602	 2 trinn			   	

Uttrekksbryter sort 1 trinn 12/24V
Sort uttrekksbryter. 1 trinn. 
Maks 6 A. 

Prodnr.	 	 Pris
1010651	 			   	

Hornknapp 12V
Forkrommet fjærbelastet 
hornknapp. Max 10 A. 

Prodnr.	 	 Pris
1010600	 			   	

Hornknapp liten 12V
Hornknapp med 
vannbeskyttende 
gummikappe.
Ø tot.: 29 mm
Ø innfelling: 20 mm
L tot.: 39 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1010603	 			   	

Hornknapp vanntett 12/24V
Vanntett, forkrommet 
fjærbelastet hornknapp. 
Max 10 A. 

Prodnr.	 	 Pris
1010605	 			   	

Dekkskontakt m/lokk

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 	 Pris
1010502	 2 poler	 3 Ah		  	
1010503	 3 poler	 5 Ah		  	
1010504	 4 poler	 5 Ah		  	

Dekkskontakt m/lokk sort 4 poler
Dekkskontakt for innfelling 
m/lokk. Armert plast. 4 
poler. 5 A. 12V.

Prodnr.	 	 Pris
1010554	 			   	

Bryter av/på
Bryter i plast med innfelt gullring. 6 A, 12V.

Mål: 59,5x59,5 mm
Utskjæring: 45 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010610	 elfenben			   	

Dimmebryter
Dimmer i plast med innfelt gullring. 3 A, 12V.

Mål: 59,5x59,5 mm
Utskjæring: 45 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1010614	 elfenben			   	
1010616	 grå			   	

USB uttak dobbelt, kontakt 12-24V
USB-lader med to uttak for lading av mobile enheter. Enkel 
installasjon. Korrosjonsbestandig materiale og beskyttende hette. 
Beskyttet mot overoppheting. CE- og FCC-
godkjent.

Inn: 12-24VDC
Ut: 5V/2,1 A 
Prodnr.	 				    Pris
1010513	 			   	

USB-lader dobbel, kontakt m/sig. støpsel 12V
USB-lader med to uttak for lading av mobile enheter. Settes direkte i 
12V sig. uttak. Korrosjonsbestandig materiale og beskyttende hette. 
Beskyttet mot overoppheting. CE- og FCC-godkjent.

Inn: 12-24VDC
Ut: 5V/2,1 A 

Prodnr.	 				    Pris
1010515	 			   	

Deksel for utenpåliggende 
montering av 12V uttak

Skall i ABS-plast for utenpåliggende 
montering av 12V uttak. Monteres ved hjelp 
av 6 pan-head skruer (medfølger 
ikke). 

Prodnr.	 Farge	 Pris
1010516	 sort			   	

Strømuttak innfelt , 12V
Stikkontakt for innfelling. 
Støpsel prodnr. 1010551 og 
1010552 passer. 

Prodnr.	 	 Pris
1010505	 			   	

Strømuttak 12V - Marinco BEP
Innfelbart 12V uttak med 
vanntett hette. MARINCO-
BEP.

Prodnr.	 	 Pris
1010508	 			   	

USB ladekabel med dobbelt uttak, 12V
USB-lader med to uttak for lading av mobile enheter. Med sig. 
støpsel - stikkes rett i 12V uttak. Leveres med spiralledning på ca 2 m. 
Korrosjonsbestandig materiale og beskyttende hette. Beskyttet mot 
overoppheting. CE- og FCC-godkjent.

Inn: 12-24VDC
Ut: 5V/2,1 A 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010514	 			   	

Grenuttak 12V
Stikkontakt-adapter fra 1 til 2. 12V, max 10 A. 
Innebygget glassikring som er lett å skifte. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1015506	 			   	
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Strømuttak + dobbel USB, 
utenpåliggende 12/24V
6V-30V DC/0A-10A DC
Prodnr.	 	 Pris
1010852	 			   	

Strømuttak 12V og USB
Dobbeltuttak for 
chassimontering med 12V 
og USB-uttak for lading av 
mobil, iPad etc. 

Prodnr.	 	 Pris
1010518	 			   	

Digital volt- og amperemeter
6V-30V DC/0A-10A DC. 

Prodnr.	 	 Pris
1010853	 			   	

USB uttak- dobbel,tenpåliggende 
12/24V

Prodnr.	 	 Pris
1010822	 			   	

USB uttak, smart switch
USB uttak, smart switch 
dobbel
Inn: 12V/24V DC 
Ut: 5V / 3,1Ah DC.

Prodnr.	 	 Pris
1010823	 			   	

Strømuttak 12V, utenpåliggende
Utenpåliggende stikkontakt. 
Støpsel prodnr. 1010551 og 
1010260 passer. 

Prodnr.	 	 Pris
1010261	 			   	

Strømuttak/støpsel, kraftig
Utenpåliggende strømuttak 
12V i plastboks med hette. 
Leveres komplett med 
monteringsbrakett og 
skruer. 

Prodnr.	 	 Pris
1010512	 			   	

Støpsel/kontakt BEP Heavy Duty
Støpsel/kontakt Heavy Duty 50 A. Brukes 
der strømkrevende installasjoner skal 
brukes, som for eksempel 
el. motor, kraftig lyskaster 
osv. Kan tilkobles opptil 6 
kvadrats ledning. 
Prodnr.	 	 Pris
1010511	 			   	

Sigarettenner
Sigarettenner med lys i 
forkrommet messing. 

Prodnr.	 	 Pris
1010520	 			   	

Støpsel 12V, kombi
Kombi støpsel. For kontakt 
prodnr. 1010505. Kan også 
brukes på kontakt prodnr. 
1010261 og 1010501. 

Prodnr.	 	 Pris
1010551	 			   	

Støpsel 12V, liten
For kontakt prodnr. 
1010261og 1010505. 

Prodnr.	 	 Pris
1010260	 			   	

Støpsel 12V
12V støpsel til prodnr. 
1010508/09. LED-indikator 
og tettering. 

Prodnr.	 	 Pris
1010510	 			   	

Støpsel 12V
Stort støpsel. For kontakt 
prodnr 1010505. 

Prodnr.	 	 Pris
1010552	 			   	

Tenningslås
Lang tenningslås med 
gummiert topp. 12V/24V, 3 
trinn. 

Prodnr.	 	 Pris
1010607	 			   	

Tenningslås m/gløding og choke
Kort tenningslås med 
gummiert topp og glødning/
choke. 12V/24V, 3 trinn. 

Prodnr.	 	 Pris
1010608	 			   	

Strømuttak + dobbel USB 12V

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010821	 			   	

Digital volt- og amperemeter 
m/ramme 12V

6V-30V DC/0A-10A DC. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010819	 			   	

USB uttak + volt- og amperemeter 12V

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010820	 			   	

Strømuttak dobbelt 12V

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010506	 			   	

Strømuttak 12V/20A-24V/15A

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010817	 			   	

USB uttak, dobbel 12/24v

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1010818	 			   	
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SIKRINGER 
Hovedstrømsbryter med automatsikring
Kombinert hovedstrømsbryter og automatsikring til ankervinsjer, eller andre installasjoner som trekker mye strøm. 
Automatsikringen resettes manuelt. Kan brukes på både 12 og 24V DC.

- 40A Genius Mini 250
- 50A Alle 500W vinsjer
- 60A Alle 600W vinsjer
- 80A Alle 800W/1000W vinsjer
- 100A Alle 1500W vinsjer 

Prodnr.	 I	 	 	 	 Pris
1046060	 40 Ah			   	
1046061	 50 Ah			   	
1046062	 60 Ah			   	
1046063	 80 Ah			   	
1046064	 100 Ah			   	

ATC-sikring BEP
ATC-sikring i høy kvalitet fra BEP. Sikringene 
passer i sikringsholder prodnr. 1010709. 

Prodnr.	 I	 Pk.	 	 Pris
1010709-3	 3 Ah	 1 stk.		  	
1010709-5	 5 Ah	 1 stk.		  	
1010709-7	 7,5 Ah	 1 stk.		  	
1010709-10	 10 Ah	 1 stk.		  	
1010709-15	 15 Ah	 1 stk.		  	
1010709-20	 20 Ah	 1 stk.		  	
1010709-25	 25 Ah	 1 stk.		  	
1010709-30	 30 Ah	 1 stk.		  	

Sikringsholder ATC
Sprutsikker sikringsholder av høy BEP 
kvalitet. For ATC-sikringer. 

Prodnr.	 				    Pris
1010713	 			   	

Sikringsholder ATC
Sikringsholder for ATC-sikringer. 

Prodnr.	 				    Pris
1010712	 			   	

Sikringsholder for ATC-sikringer
Sikringsholder for 6 eller 10 ATC-sikringer. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010706	 for 6 sikr.			   	
1010708	 for 10 sikr.			   	

Sikringsholder med LED indikator
Sikringsholder med LED indikatorer ACT sikringer.
- Input: M5 Studs(100A 32V DC.max)
- Input wire størrelse: “4-6 AWG
- 30A max. per circuit
- Rødt LED lys når sikring er røket 

Prodnr.	 Mod.	 Str. (mm)	 	 Pris
1010810	 6 uttak	 85x70x35		  	
1010811	 10 uttak	 85x100x35		  	

Sikringsholder m/lokk for 6 ATC sikringer, BEP
Gjennomsiktig lokk med plass til label-
symboler. Plass til 2 reservesikringer. 12/24V. 
Maks 30 A pr. sikring. Maks 100 A pr. 6 
sikringer. Flere enheter kan koples sammen. 
Kan monteres sammen med prodnr. 1010711 
for å få - og + tilkoblinger på samme sted. 

Prodnr.	 				    Pris
1010709	 			   	

Bus Bar til ATC sikringsholder
For - (jord) tilkoblinger. Kan kobles til prodnr 
1010709(+) slik at du har + og - koblinger på 
samme sted. 

Prodnr.	 				    Pris
1010711	 			   	

Maxi sikringsholder
Sikringsholder av velkjent BEP-kvalitet for kraftige Maxi bladsikringer 
(prodnr. 1010741-46). Stendere på 6 mm passer til kabler opp til 
25 mm2. Passer perfekt til utgang for 
batterilader samt hovedstrøm. 

Mål: 71x53x36 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1010740	 			   	

Maxi bladsikring
Maxi bladsikring for Maxi sikringsholder BEP.

Maks spenning: 32V
Brudd: 1000 A DC 

Prodnr.	 I	 	 	 Pris
1010741	 30 Ah			   	
1010742	 40 Ah			   	
1010743	 50 Ah			   	
1010744	 60 Ah			   	
1010745	 70 Ah			   	
1010746	 80 Ah			   	

Sikringer TMC, sett m/6 stk
Sett med 6 sikringer: 5, 10, 15, 20, 25 og 30 A. 

Prodnr.	 				    Pris
1005151-1	 			   	

Sikringsholder glassikringer
 

Prodnr.	 				    Pris
1010710	 			   	

Automatsikringer til bryterpanel
Automatsikring for Seaworld bryterpanel 
prodnr. 1010108. 

Prodnr.	 I	 	 	 Pris
1010108-1	 3 Ah			   	
1010108-2	 5 Ah			   	
1010108-3	 8 Ah			   	
1010108-4	 10 Ah			   	
1010108-5	 15 Ah			   	
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Automatsikring
Sikring av aller høyeste kvalitet som egner seg til strømkrevende 
installasjoner, som for eksempel ankervinsj og baugpropell. Sikringen 
er vanntett, og har en meget synlig og enkel reset-funksjon etter 
utløsning. Fungerer i temperaturer fra -30°C til +80°C. 

Prodnr.	 Mod.	 I	 	 	 Pris
1010716	 utenpål.	 50 Ah		  	
1010719	 utenpål.	 80 Ah		  	
1010717	 utenpål.	 100 Ah		  	
1010718	 utenpål.	 150 Ah		  	
1010736	 innfellbar	 50 Ah		  	
1010739	 innfellbar	 80 Ah		  	
1010737	 innfellbar	 100 Ah		  	
1010738	 innfellbar	 150 Ah		  	

Automatsikring utenpåliggende
Automatsikringer. Enpolet.
- Ratings: 25A-150A
- Interrupt Rating: 3000A@48V DC
- IP67
- SAE J1625, SAE J1171(ignition protected), CE
- Fungerer i temperaturer fra -30 til +80 grader
- Enkel reset fuksjon 
Prodnr.	 Mod.	 I	 	 Pris
1010824	 utenpål.	 25A		  	
1010825	 utenpål.	 30A		  	
1010826	 utenpål.	 40A		  	
1010827	 utenpål.	 50A		  	
1010828	 utenpål.	 60A		  	
1010829	 utenpål.	 70A		  	
1010830	 utenpål.	 80A		  	
1010831	 utenpål.	 100A		  	
1010832	 utenpål.	 120A		  	
1010833	 utenpål.	 135A		  	
1010834	 utenpål.	 150A		  	

Automatsikring innfellbar
Automatsikringer. Enpolet.
- Ratings: 25A-150A
- Interrupt Rating: 3000A@48V DC
- IP67
- SAE J1625, SAE J1171(ignition protected), CE
- Fungerer i temperaturer fra -30 til +80 grader
- Enkel reset fuksjon 
Prodnr.	 Mod.	 I	 	 Pris
1010835	 innfellbar	 25A		  	
1010836	 innfellbar	 30A		  	
1010837	 innfellbar	 40A		  	
1010838	 innfellbar	 50A		  	
1010839	 innfellbar	 60A		  	
1010840	 innfellbar	 70A		  	
1010841	 innfellbar	 80A		  	
1010842	 innfellbar	 100A		  	
1010843	 innfellbar	 120A		  	
1010844	 innfellbar	 130A		  	
1010845	 innfellbar	 150A		  	

Circuit Breaker Ronstan
Automatsikringer til Andersen vinsjer.

Prodnr.	 A	 	 	 Pris
2153825	 70			   	
2975613	 150			   	

Automatsikring AIRPAX
Sertifisert automatsikring fra BEP med den 
nyeste teknologi innen følsom hydraulisk 
magnetisme. Er derfor ideell der følsomme 
installasjoner, som for eksempel PC skal 
tilkobles. 1 pol. 

Prodnr.	 I	 	 	 Pris
1010454-5	 5 Ah			   	
1010454-10	 10 Ah			   	
1010454-20	 20 Ah			   	
1010454-30	 30 Ah			   	

Sikringsholder Heavy Duty
Sikringsholder for Heavy Duty sikringer fra 50 
til 500 A.

LxBxH: 138x69x50 mm
Ø bolt: 10 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1010715	 			   	

Sikringsboks med lokk
Sikringsboks for porselens-sikringer med 
lokk, for 4 eller 6 sikringer.

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010704	 for 4 sikr.			   	
1010705	 for 6 sikr.			   	

Sikring Heavy Duty
Sikring for prodnr. 1010715 Sikringsholder 
BEP Heavy Duty. 

Prodnr.	 I	 	 	 Pris
1010714-1	 50 Ah			   	
1010714-2	 80 Ah			   	
1010715-1	 100 Ah			   	
1010715-2	 150 Ah			   	
1010715-3	 200 Ah			   	
1010715-4	 250 Ah			   	
1010715-5	 300 Ah			   	
1010715-7	 500 Ah			   	

Sikringsboks ATC 3-30Ah
 

Prodnr.	 Antall	 	 	 Pris
1010854	 6			   	
1010855	 12			   	

Sikring termisk
Kompakt termisk sikring.
- Funksjonstype: Termisk - 12-28V DC
- Calibration 25C: 100% hold, 135% Trip(percent of rating)
- SAE J553; SAE J1171 (Ignition protected)
- Rustfritt stål skruer og muttere og plastikk deksel 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010846	 40A			   	
1010847	 50A			   	
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ELEKTRISKE KABLER 
Elektrisk kabel fortinnet
Fortinnede el. kabeler fra AutoMarine.
Fortinnet kobberkabel er det beste for bruk i maritimt miljø. Alle 
kordelene i kabelen er beskyttet med tinn slik at kabelen er mer 
motstandsdyktig mot korrosjon. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 	 Pris
1012751	 1,5 mm2	 100 m	 gul	 	
1012794	 2x1,5 mm2	 30 m	 hvit	 	
1012795	 2x1,5 mm2	 30 m	 sort	 	
1012796	 2x2,5 mm2	 30 m	 sort	 	
1012780	 4 mm2	 30 m	 rød	 	
1012781	 4 mm2	 30 m	 sort	 	
1012782	 6 mm2	 30 m	 rød	 	
1012783	 6 mm2	 30 m	 sort	 	
1012784	 10 mm2	 30 m	 rød	 	
1012785	 10 mm2	 30 m	 sort	 	
1012786	 25 mm2	 30 m	 rød	 	
1012787	 25 mm2	 30 m	 sort	 	
1012788	 35 mm2	 50 m	 rød	 	
1012789	 35 mm2	 50 m	 sort	 	
1012790	 50 mm2	 50 m	 rød	 	
1012791	 50 mm2	 50 m	 sort	 	
1012792	 70 mm2	 30 m	 rød	 	
1012793	 70 mm2	 30 m	 sort	 	

Batterikabel
Batterikabeler av høy kvaltitet fra OcanFlex.
Fortinnet kobberkabel med påklemte kabelsko. 

Prodnr.	 Tv.snitt	 L	 Kabelsko Ø	 Farge	 Pris
1013430	 25 mm2	 0,5 m	 6 mm	 rød	
1013431	 25 mm2	 0,5 m	 6 mm	 sort	
1013432	 25 mm2	 0,7 m	 6 mm	 rød	
1013433	 35 mm2	 0,7 m	 6 mm	 sort	
1013434	 35 mm2	 1,2 m	 6/8 mm	 rød	
1013435	 35 mm2	 1,2 m	 6/8 mm	 sort	
1013436	 50 mm2	 1,4 m	 6/8 mm	 rød	
1013437	 50 mm2	 1,4 m	 6/8 mm	 sort	

Elektrisk kabel fortinnet 10m
 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Farge	 	 Pris
1013400	 1,5 mm2	 10 m	 rød	 	
1013401	 1,5 mm2	 10 m	 sort	 	
1013410	 2x1.5 mm2	 10 m	 sort	 	
1013411	 2x2,5 mm2	 10 m	 sort 	 	
1013403	 2.5 mm2	 10 m	 sort	 	
1013402	 2,5 mm2	 10 m	 rød	 	
1013404	 4 mm2	 10 m	 rød	 	
1013405	 4 mm2	 10 m	 sort	 	
1013406	 6 mm2	 10 m	 rød	 	
1013407	 6 mm2	 10 m	 sort	 	
1013408	 10 mm2	 10 m	 rød	 	
1013409	 10 mm2	 10 m	 sort	 	

Koblingsskinne m/lokk
 

Prodnr.	 A	 Mod.	 	 	 Pris
1012394	 20	 6P		  	
1012399	 30	 8P		  	
1012398	 20	 10P		  	
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Koblingsskinne
Koblingsskinner med deksel.Enkel eller dobbel variant.130A AC/150A 
DC, Max. Valtage of 300V AC/48V DC 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010857	 M4x6			   	
1010856	 M6x4			   	
1010858	 M4x12			   	

Koblingsskinne dobbel
130A AC / 150A DC, maksbelastning 300V AC / 48V DC.

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1010859	 M6x4			   	
1010860	 M6x8			   	
1010861	 M4x12			   	
1010862	 M4x24			   	

KABLINGSUTSTYR 
Strips 20 stk
Festestrips i hvit eller sort nylon. 
Motstandsdyktig mot korrosjon og syre. Kan 
brukes i temperaturer fra -35°C til 85°C. 
Leveres i poser av 20 stk. 

Prodnr.	 Farge	 L	 B	 Ø maks	 Pris
1012466	 hvit	 100 mm	 2,5 mm	 22 mm	
1012460	 hvit	 140 mm	 3,5 mm	 33 mm	
1012461	 hvit	 200 mm	 4,5 mm	 50 mm	
1012462	 hvit	 250 mm	 4,5 mm	 65 mm	
1012463	 hvit	 300 mm	 4,5 mm	 82 mm	
1012464	 hvit	 380 mm	 4,7 mm	 102 mm	
1012465	 hvit	 450 mm	 4,7 mm	 130 mm	
1012569	 sort	 100 mm	 2,5 mm	 22 mm	
1012570	 sort	 140 mm	 3,5 mm	 33 mm	
1012571	 sort	 200 mm	 4,5 mm	 50 mm	
1012572	 sort	 250 mm	 4,5 mm	 65 mm	
1012573	 sort	 300 mm	 4,5 mm	 82 mm	
1012574	 sort	 380 mm	 4,7 mm	 102 mm	
1012575	 sort	 450 mm	 4,7 mm	 130 mm	

Strips m/hull 20 stk
Festestrips med skruehull 
i hvit eller sort nylon. 
Motstandsdyktig mot 
korrosjon og syre. Kan 
brukes i temperaturer fra 
-35°C til 85°C. Stripsene 
festes ved hjelp av 
skruehullene etter at 
kabelen er stripset. Leveres 
i poser av 20 stk. 

Prodnr.	 Farge	 L	 B	 Ø maks	 Pris
1012590	 hvit	 100 mm	 3,5 mm	 22 mm	
1012591	 hvit	 145 mm	 3,6 mm	 32 mm	
1012592	 hvit	 220 mm	 4,3 mm	 42 mm	
1012593	 sort	 100 mm	 3,5 mm	 22 mm	
1012594	 sort	 145 mm	 3,6 mm	 32 mm	
1012595	 sort	 220 mm	 4,3 mm	 42 mm	

Koplingsskinne
Koblingsskinne fra BEP. Plate i forkrommet messing. Rustfrie skruer. 
Høytemperatur-plastsokkel. Maks 300V. AC/48V. Leveres i flere 
forskjellige modeller/størrelser, med eller uten deksel i plast. 

Prodnr.	 Mod.	 I	 L	 Deksel	 Pris
1010230	 6/2 plate	 100 Ah	 117 mm	 nei	
1010231	 12/2 plate	 100 Ah	 177 mm	 nei	
1010232	 24/2 plate	 150 Ah	 204 mm	 nei	
1010237	 2 12/2 plate	 100 Ah	 173 mm	 nei	
1010241	 6/2 plate	 100 Ah	 117 mm	 sort	
1010242	 12/2 plate	 100 Ah	 177 mm	 sort	
1010243	 24/2 plate	 150 Ah	 204 mm	 sort	
1010244	 2 6/2 plate	 100 Ah	 117 mm	 sort/rød	
1010245	 2 12/2 plate	 100 Ah	 177 mm	 sort/rød	

TERMINALER 
Sukkerbit 12 klemmer
Sukkerbit med 12 koplinger/24 skruer. Kan deles mellom hver pol. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 	 Pris
1012391	 4 mm2			   	

Koplingsskinne
Koplingsskinne med 10 eller 20 skruer. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1010720	 10 pol			   	
1010725	 20 pol			   	

Koplingspunkt - Stud
Kopling montert på høytemperatur-plastsokkel. Koplingene på 6 mm 
er i forkrommet messing mens 8 mm er av tinnbelagt kobber. Leveres 
i flere forskjellige modeller/størrelser, med eller uten deksel i plast. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 Deksel	 	 Pris
1010233	 1x10 mm el.	 kobber	 nei	 	
1010234	 2x6 mm el.	 messing	 nei	 	
1010247	 6 mm	 messing	 sort	 	
1010248	 1x10 mm	 kobber	 nei	 	
1010251	 2x6 mm	 messing	 sort	 	
1010252	 2x10 mm	 kobber	 nei	 	
1010257	 6 mm	 messing	 rød	 	
1010258	 1x10 mm	 kobber	 nei	 	
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Koplingspunkt 10MM med lokk
Kraftig koblingpunkt, innekapslet. 

Prodnr.	 				    Pris
1010239	 			   	

Deksel for koplingspunkt
Deksel for å sikre trygg og pen installasjon av 
el. koblinger. Kan brukes i forbindelse med 
stud-koplinger. 

Prodnr.	 B	 L	 	 Pris
1010235	 69 mm	 69 mm		  	
1010236	 138 mm	 69 mm		  	

Kabelgjennomføring forkrommet
Forkrommet vanntett kabelgjennomføring. 

Prodnr.	 Ø hull	 	 	 Pris
1005296	 6 mm			   	
1005298	 8 mm			   	

Kabelgjennomføring - LTC
 

Prodnr.	 				    Pris
1011122	 			   	

Kabelkutter 1-125 mm2

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1012366	 			   	

Kabelskotang kraftig 0,5-6 mm
Kraftig kabelskotang for terminaler/kabelsko og skjøtehylser.

For kabel: 0,5-6 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1012445	 			   	

Kabelskopresse 16-150 mm2

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1012446	 			   	

Koplingsboks AC/DC 12 punkter
Koblingsboks av høy kvalitet, bygd for å tåle et tøft båtmiljø. 75 A. Kan 
brukes til både + og -koblinger. 12 punkter. Multi AC-DC. Leveres med 
deksel.

Mål:138x69x50 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010249	 			   	

Koplingsskinne 4 pol, Heavy Duty
Koblingsskinne Heavy Duty 300 A. Gjør det mulig å splitte opptil 300 
A fra 1 til 4 kabler. Kan brukes til både + og - koblinger. Leveres med 
deksel. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1010240	 			   	
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Presskabelskosett 72 deler fra 10-70mm2
Sett med terminaler i kobber.
Assortert fra 10 til 70mm.
72 deler 
Prodnr.	 				    Pris
1013418	 			   	

KABELSKO 
Kabelskosett assortert
Praktisk sett med diverse terminaler/kabelko som dekker de fleste el-
operasjoner ombord. Settet er pakket i en plastboks med lokk og inneholder 18 
forskjellige typer med tilsammen 175 deler. 

Prodnr.	 Inneholder	 	 	 	 Pris
1012440	 175 deler			   	

Krympeslange, assortert 100 deler
Praktisk sett med diverse sorte krympeslanger i PVC som krympes ved hjelp av varme. Slangene har forskjellige tykkelser men er alle 100 mm lange. 
Settet er pakket i en plastboks med lokk og inneholder 6 forskjellige typer med tilsammen 100 deler.

Maks temperatur: 80°C 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1012448	 			   	

Krympeflex Sett 150 deler
Sortimentboks med krympestrømper.

- Røde og sorte
- Ø3,2 til 19mm
- 150 deler 

Prodnr.	 				    Pris
1013419	 			   	
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Endehylse

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012335	 1,25 mm2	 rød	 10 stk	 	
1012435	 1,25 mm2	 rød	 100 stk	 	
1012336	 2 mm2	 blå	 10 stk	 	
1012436	 2 mm2	 blå	 100 stk	 	
1012337	 5,5 mm2	 gul	 10 stk	 	

Flatstift

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012170	 4,8x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012270	 4,8x0,8 mm	 rød	 100 stk	 	
1012172	 6,4x0,8 mm	 blå	 10 stk	 	
1012272	 6,4x0,8 mm	 blå	 100 stk	 	
1012173	 6,4x0,8 mm	 gul	 10 stk	 	
1012273	 6,4x0,8 mm	 gul	 100 stk	 	
1012171	 6,4x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012271	 6,4x0,8 mm	 rød	 100 stk	 	

Flatstifthylse isolert

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012191	 6,4x0,8 mm	 blå	 10 stk	 	
1012291	 6,4x0,8 mm	 blå	 50 stk	 	
1012192	 6,4x0,8 mm	 gul	 10 stk	 	
1012292	 6,4x0,8 mm	 gul	 100 stk	 	
1012190	 6,4x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012290	 6,4x0,8 mm	 rød	 50 stk	 	

Flatstifthylse m/han

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012181	 6,4x0,8 mm	 blå	 10 stk	 	
1012281	 6,4x0,8 mm	 blå	 100 stk	 	
1012182	 6,4x0,8 mm	 gul	 10 stk	 	
1012282	 6,4x0,8 mm	 gul	 50 stk	 	
1012180	 6,4x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012280	 6,4x0,8 mm	 rød	 100 stk	 	

Flatstifthylse std.

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012160	 4,8x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012260	 4,8x0,8 mm	 rød	 100 stk	 	
1012162	 6,4x0,8 mm	 blå	 10 stk	 	
1012262	 6,4x0,8 mm	 blå	 100 stk	 	
1012163	 6,4x0,8 mm	 gul	 10 stk	 	
1012263	 6,4x0,8 mm	 gul	 100 stk	 	
1012161	 6,4x0,8 mm	 rød	 10 stk	 	
1012261	 6,4x0,8 mm	 rød	 100 stk	 	

Presskabelsko

Prodnr.	 Kabel	 Ø hull	 Pk.	 Pris
1012340	 10 mm2	 8,4 mm	 10 stk	 	
1012355	 16 mm2	 6 mm	 10 stk	 	
1012356	 16 mm2	 8 mm	 10 stk	 	
1012359	 25 mm2	 8 mm	 10 stk	 	
1012358	 35 mm2	 8 mm	 10 stk	 	
1012343	 35 mm2	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012344	 50 mm2	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012345	 70 mm2	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012346	 70 mm2	 12 mm	 10 stk	 	
1012347	 95 mm2	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012348	 95 mm2	 12 mm	 10 stk	 	

Ringsko

Prodnr.	 Kabel	 Ø hull	 Pk.	 Pris
1012130	 1,25 mm2 rød	 3,7 mm	 10 stk	 	
1012230	 1,25 mm2 rød	 3,7 mm	 100 stk	 	
1012131	 1,25 mm2 rød	 4,3 mm	 10 stk	 	
1012231	 1,25 mm2 rød	 4,3 mm	 100 stk	 	
1012135	 2 mm2 blå	 4,3 mm	 10 stk	 	
1012235	 2 mm2 blå	 4,3 mm	 100 stk	 	
1012139	 5,5 mm2 gul	 4,3 mm	 10 stk	 	
1012239	 5,5 mm2 gul	 4,3 mm	 100 stk	 	
1012132	 1,25 mm2 rød	 6,4 mm	 10 stk	 	
1012232	 1,25 mm2 rød	 6,4 mm	 100 stk	 	
1012136	 2 mm2 blå	 6,4 mm	 10 stk	 	
1012236	 2 mm2 blå	 6,4 mm	 100 stk	 	
1012140	 5,5 mm2 gul	 6,4 mm	 10 stk	 	
1012240	 5,5 mm2 gul	 6,4 mm	 50 stk	 	
1012133	 1,25 mm2 rød	 8,4 mm	 10 stk	 	
1012233	 1,25 mm2 rød	 8,4 mm	 100 stk	 	
1012137	 2 mm2 blå	 8,4 mm	 10 stk	 	
1012237	 2 mm2 blå	 8,4 mm	 100 stk	 	
1012141	 5,5 mm2 gul	 8,4 mm	 10 stk	 	
1012241	 5,5 mm2 gul	 8,4 mm	 50 stk	 	
1012138	 2 mm2 blå	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012238	 2 mm2 blå	 10,5 mm	 100 stk	 	
1012142	 5,5 mm2 gul	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012242	 5,5 mm2 gul	 10,5 mm	 50 stk	 	
1012134	 1,25 mm2 gul	 10,5 mm	 10 stk	 	
1012234	 1,25 mm2 rød	 10,5 mm	 100 stk	 	

Hurtigskjøt/strømtyv

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012332	 12-10 mm	 gul	 10 stk	 	
1012331	 16-14 mm	 blå	 10 stk	 	
1012431	 16-14 mm	 blå	 25 stk	 	
1012330	 22-16 mm	 rød	 10 stk	 	
1012430	 22-16 mm	 rød	 25 stk	 	

Rundstift

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012302	 4 mm	 blå	 10 stk	 	
1012402	 4 mm	 blå	 100 stk	 	
1012300	 4 mm	 rød	 10 stk	 	
1012400	 4 mm	 rød	 100 stk	 	
1012306	 5 mm	 blå	 10 stk	 	
1012406	 5 mm	 blå	 100 stk	 	
1012308	 5 mm	 gul	 10 stk	 	
1012408	 5 mm	 gul	 50 stk	 	

Rundstifthylse

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012303	 4 mm	 blå	 10 stk	 	
1012403	 4 mm	 blå	 100 stk	 	
1012301	 4 mm	 rød	 10 stk	 	
1012401	 4 mm	 rød	 100 stk	 	
1012307	 5 mm	 blå	 10 stk	 	
1012407	 5 mm	 blå	 100 stk	 	
1012309	 5 mm	 gul	 10 stk	 	
1012409	 5 mm	 gul	 50 stk	 	

Skjøtehylse

Prodnr.	 Kabel	 Pk.	 	 Pris
1012350	 10-16 mm2	 10 stk		  	
1012351	 16-26 mm2	 10 stk		  	
1012352	 26-42 mm2	 10 stk		  	
1012353	 42-60 mm2	 10 stk		  	
1012354	 76-96 mm2	 10 stk		  	

Skjøtehylse m/plast

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012395	 1,25 mm2	 rød	 10 stk	 	
1012396	 2 mm2	 blå	 10 stk	 	
1012397	 5,5 mm2	 gul	 10 stk	 	

Spadesko

Prodnr.	 Dim.	 Farge	 Pk.	 Pris
1012152	 4,3 mm	 blå	 10 stk	 	
1012252	 4,3 mm	 blå	 100 stk	 	
1012154	 4,3 mm	 gul	 10 stk	 	
1012254	 4,3 mm	 gul	 100 stk	 	
1012150	 4,3 mm	 rød	 10 stk	 	
1012250	 4,3 mm	 rød	 100 stk	 	
1012153	 6,4 mm	 blå	 10 stk	 	
1012253	 6,4 mm	 blå	 100 stk	 	
1012155	 6,4 mm	 gul	 10 stk	 	
1012255	 6,4 mm	 gul	 50 stk	 	
1012151	 6,4 mm	 rød	 10 stk	 	
1012251	 6,4 mm	 rød	 100 stk	 	
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VINDUSVISKERE 
Viskermotor 60° - TMC
Kraftig viskermotor fra TMC. Viskermotoren 
kan koples med selvparkering og to 
hastigheter. Pussevinkelen er innstilt på 
60°, men den kan justeres til 70°, 80° eller 
90°. Effekten er 84 W. Kan også vendes for 
omvendt parkering. 

Prodnr.	 Spenning	 L aksel	 	 Pris
1009113	 12V	 1”/25 mm		  	

Viskermotor 110° - TMC
Kraftig viskermotor fra TMC. Viskermotoren kan koples med 
selvparkering og to hastigheter. Pussevinkelen er innstilt på 110°, 
men den kan justeres til 83°, 100° eller 
120°. Effekten er 84 W. Kan også vendes for 
omvendt parkering. 
Prodnr.	 Spenning	 L aksel	 	 Pris
1009112	 12V	 1”/25 mm		  	
1009124	 24V	 1”/25 mm		  	
1009212	 12V	 2”/50 mm		  	
1009224	 24V	 2”/50 mm		  	

Viskermotor m/11” viskerarm og 
blad - Hvit
Komplett viskermotorsett (hvit) fra TMC med 
11” viskerarm og viskerblad.
12V, 110°. 

Prodnr.	 				    Pris
1009225	 			   	

Bryterpanel, Intervall, vindusvisker - TMC
Dette er en kompakt og lekker intervallkontroller med bryterpanel og 
styringsenhet i samme modul. TMC intervallvisker kan styre opptil 3 
viskermotorer samtidig.
Intervall:
- kontinuerlig
- 5 sekunder
- 10 sekunder
- 15 sekunder
- 20 sekunder 

Prodnr.	 				    Pris
1009229	 			   	

Viskermotor 12V liten
Selvparkerende viskermotor, 12V. 

Forbruk: 36 W/3 A
Aksel: 9 mm 

Prodnr.	 Vinkel	 	 	 Pris
1009310	 110°			   	
1009390	 83°			   	

Vindusviskermotortrekk Marine Vinyl lys grå
Vindusviskermotortrekk Marine Vinyl lys grå.
Laget i lys grå RAL9002 marinevinyl m/3 mm innvendig skumplast 
for ekstra beskyttelse. Den formsydde modellen har borrelås og 
passer nyere viskermotorer, bl.a. ROCA. Modellen med strikk er 
et universaltrekk som passer de fleste 
viskermotorer. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1044188	 m/strikk			   	
1044189	 formsydd			   	

Viskerarm kraftig
Viskerarm for kraftig viskermotor. Lengden er 
regulerbar. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 Farge	 Pris
1009116	 kort	 245-325 mm	 krom	 	
1009117	 lang	 457-610 mm	 sort	 	
1009118	 lang	 457-610 mm	 krom	 	

Viskerarm liten
Viskerarm for liten viskermotor. Lengden er 
regulerbar. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1009602	 kort	 200-300 mm		  	
1009630	 lang	 250-350 mm		  	

Viskerblad Twin - Bosch
Viskerblad Twin fra Bosch. Høy kvalitet. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
1041270	 340 mm			   	
1041271	 400 mm			   	
1041272	 450 mm			   	
1041273	 475 mm			   	
1041274	 500 mm			   	
1041275	 550 mm			   	
1041276	 600 mm			   	

Viskerbladadapter - Bosch
Viskerbladadapter fra Bosch.
1041277 passer til paralellarm/kraftig.
1041278 passer til buet arm.

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1041277	 H2			   	

Paralell viskerarm
Beregnet for kraftig viskermotor. Lengden er regulerbar. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1009100	 380-430 mm			   	
1009102	 430-560 mm			   	

Vindusvisker manuell
Manuell vindusvisker. Leveres med rett blad på 280 mm (11”) (prodnr. 
1009412) og justerbar arm på 200-290 mm.

Bolt Ø: 11 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1009350	 			   	
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Trompethorn
Trompethorn i syrefast stål 316.

Spenning: 12V
Lengde: 420 mm
Høyde: 120 mmm 

Prodnr.	 Mod.	 Styrke	 	 Pris
1008125	 enkel	 118 dB		  	
1008127	 dbl.	 123 dB		  	

Horn Compact 12V, ASA-plast
Kraftig lavtbyggende horn i hvit ASA plast. 12V. 
Prodnr.	 				    Pris
1008116	 			   	

Horn, membran 12V
Membranhorn i sort plast. Toppen er av stål.

Spenning: 12V
Høyde: 80 mm 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1008110	 enkel	 110 mm		  	
1008111	 dobbel	 220 mm		  	

Membranhorn innfellbart
Kompakt kraftig horn for innfelling i syrefast 
stål. 12V.

Lengde: 125 mm
Bredde: 60 mm
Dybde: 90 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1008117	 			   	

Viskerblad buet sort
Viskerblad for kraftig viskermotor. Passer også til paralell viskerarm. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1009512	 12”/300 mm			   	
1009514	 14”/350 mm			   	
1009516	 16”/400 mm			   	
1009518	 18”/450 mm			   	

Viskerblad rett
Viskerblad for liten viskermotor. Passer for viskerarm liten. Den 
minste modellen (11”) passer også til vindusvisker manuell. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1009412	 11”/280 mm			   	
1009415	 14”/350 mm			   	

HORN 
Kompressorhorn
Kompressorhorn i forkrommet ABS-plast. Leveres komplett med kompressor og alle 
monteringsdeler. Lengde: 390 mm

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 I	 Vol.	 Pris
1008130	 enkel	 12V	 18 Ah	 114 dB	
1008131	 dbl.	 12V	 18 Ah	 111 dB	
1008141	 dbl.	 24V	 9 Ah	 111 dB	

Signalhorn, godkjent med kompressor
Hvitlakkert horn leveres komplett med fittings, kompressor og kontakt. 
Godkjent av IMO, RINA, Lloyds, MCA og Veritas.

Volum: 123 dB
Frekvens: 630 Hz
Vekt: 5,5 kg
Arbeidstrykk: 2 bar
Mål: 460x200 mm 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 	 Pris
1008135	 12V	 20 Ah		  	
1008136	 24V	 10 Ah		  	

Signalhorn, godkjent elektrisk
Elektrisk horn. Består av elektronikkboks, mikrofon, automatisk 
tåkesignal og monteringsbeslag. Godkjent av RINA, Lloyds og Veritas.

Volum: 122 dB
Frekvens: 675 Hz
Total vekt: 3,9 kg
Mål: 249x237 mm 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 	 Pris
1008137	 12V	 3 Ah		  	
1008138	 24V	 1,5 Ah		  	
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LANTERNER 
Lanterne, 1 NM (nautisk mil)
RINA-godkjent lanterne for 1 nautisk mil. 12V, IP=54. Hus og glass i 
slagfast og UV-bestandig materiale. Lyspære på 10W er inkludert.

Bredde: 63 mm
Høyde: 75 mm
Dybde: 53 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1041011	 styrbord	 hvit		  	
1041012	 babord	 hvit		  	
1041013	 bicolor	 hvit		  	
1041014	 topp	 hvit		  	
1041015	 akter	 hvit		  	
1041001	 styrbord	 sort		  	
1041002	 babord	 sort		  	
1041003	 bicolor	 sort		  	
1041004	 topp	 sort		  	
1041005	 akter	 sort		  	

Lanterne, 2 NM (nautisk mil)
RINA-godkjent lanterne for 2 nautiske mil. 12V, IP=55. Hus og glass 
i slagfast og UV-bestandig materiale. Lyspære på 25W BAY15d er 
inkludert.

Bredde: 107 mm
Høyde: 108 mm
Dybde: 90 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1041031	 styrbord	 hvit		  	
1041032	 babord	 hvit		  	
1041033	 bicolor	 hvit		  	
1041034	 topp	 hvit		  	
1041035	 akter	 hvit		  	
1041021	 styrbord	 sort		  	
1041022	 babord	 sort		  	
1041023	 bicolor	 sort		  	
1041024	 topp	 sort		  	
1041025	 akter	 sort		  	

Lanterne, NaviLED PRO
RINA-godkjent LED-lanterne for 2 nautiske mil (3 mil for topplanterne). 
Vanntett. Hus og glass i slagfast og UV-bestandig materiale. 9-33V. 
Innebygget overspenningsvern.
Effektforbruk: ca 2 W
Høyde: 90 mm
Bredde: 87 mm
Dybde: 57 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1041060	 styrbord	 sort		  	
1041061	 babord	 sort		  	
1041062	 akter	 sort		  	
1041063	 topp	 sort		  	
1041065	 styrbord	 hvit		  	
1041066	 babord	 hvit		  	
1041067	 akter	 hvit		  	
1041068	 topp	 hvit		  	

Lanterne, NaviLED 360, kompakt
NaviLED360 kompakte lamper, bruker bare en brøkdel av hva en 
tradisjonell lampe bruker.
- Godkjent for 2NM
- 9 - 33V
- IP 67 
 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1041097	 sort			   	
1041098	 hvit			   	

Lanterne 2 NM (nautisk mil) Anker
RINA-godkjent lanterne for 2 nautisk mil. 12V, IP=54. Hus og glass i 
slagfast og UV-bestandig materiale. Lyspære 10W BA15s er inkludert.

Diameter: 60 mm
Høyde: 68 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1041006	 sort			   	
1041016	 hvit			   	
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Lanterne 2NM tricolor, sort
RINA-godkjent lanterne for 2 nautiske 
mil. 12V, IP=55. Hus og glass i slagfast og 
UV-bestandig materiale. Lyspare 12V/25W 
(BAY15d) er inkludert.

Diameter: 88 mm
Farge hus: sort 

Prodnr.	 Mod.	 H	 	 Pris
1041028	 tricolor	 107 mm		  	
1041029	 tricol./anker	 200 mm		  	

Lanternesett, NaviLED, 2NM (nautisk mil)
Komplett sett med babord/styrbord. 
Godkjent LED-lanterne for 2 nautisk 
mil. Hus og glass i slagfast og UV-
bestandig materiale. Vanntett, IP67. 
Energiforbruk under 2 W, 8-28V.

Bredde: 71 mm
Høyde: 53 mm
Dybde: 33 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041088	 hvit			   	
1041087	 sort			   	

Lanterne, NaviLED 360, 2NM, anker
RINA-godkjent vanntett rundtlysende 
ankerlanterne. Hus og glass av slagfast UV-
bestandig materiale. Godkjent for 2 nautiske 
mil. 1 høyeffektslysdiode. 

Spenning: 12/24V
Diameter: 90 mm
Høyde: 83 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041054	 hvit			   	
1041053	 sort			   	

Lanterne, NaviLED Trio, 2NM, tricolor m/ankerlanterne
RINA-godkjent LED-lanterne for 2 
nautiske mil med styrbord, babord, 
topp- og ankerlanterne i ett! Vanntett. 
Hus og glass i slagfast og UV-bestandig 
materiale, base i syrefast stål. Multivolt 
8-28V. Innebygget overspenningsvern.

Høyde: 95 mm
Diameter: 85 mm
Vekt: 400 g 
Prodnr.	 				    Pris
1041081	 			   	

Lanterne, Croce del Sud
Lanterne i hvitt eller svart hus av polykarbonat. 12V, IP=56. Enkel installasjon. Godkjent for båter opp til 12 meter. Leveres med pære, 12V sofitten. 
Passer til LED pære 1013222.

H: 74 mm
B: 58 mm
D: 54 mm
Forbruk: 5 W/0,5 A 
Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Vinkel	 	 Pris
1013041	 styrbord	 sort	 112,5°	 	
1013042	 babord	 sort	 112,5°	 	
1013043	 topp	 sort	 225°	 	
1013044	 akter	 sort	 135°	 	
1013045	 kombi	 sort	 225°	 	
1013051	 styrbord	 hvit	 112,5°	 	
1013052	 babord	 hvit	 112,5°	 	
1013053	 topp	 hvit	 225°	 	
1013054	 akter	 hvit	 135°	 	
1013055	 kombi	 hvit	 225°	 	

Lanterne - Orsa Minore
Lanterne i hvitt hus av polykarbonat. 12V. IP=56. Godkjent for 2 nautisk mil. Hus 
og glass i polykarbonat. Lyspære inkludert. (36 mm sofittenpære)
BxHxD: 70x63x38 mm

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Vinkel	 Pris
1090263	 styrbord	 hvit	 112,5°	 	
1090264	 babord	 hvit	 112,5°	 	

Lanterne 2 NM (nautisk mil) Anker/Signal
RINA-godkjent, rundtlysende anker/-signallanterne for 2 nautiske mil. 
Hus og glass i slagfast og UV-bestandig materiale. Lyspære 12V/25W 
BAY15d er inkludert.

Diameter: 88 mm
Høyde: 107 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Hus	 Glass	 	 Pris
1041026	 anker	 sort	 klar	 	
1041036	 anker	 hvit	 klar	 	
1041037	 signal	 sort	 rød	 	

Lanterne, NaviLED, 2 NM (nautisk mil)
Godkjent LED-lanterne for 2 nautisk mil. Hus og glass i slagfast og UV-
bestandig materiale. Vanntett, IP67. Energiforbruk under 2 W, 8-28V.

Bredde: 71 mm
Høyde: 53 mm
Dybde: 33 mm
Farge hus: sort 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1041040	 styrbord			   	
1041041	 babord			   	
1041042	 akter			   	
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Lanterne, forkrommet
Lanterne i støpt, forkrommet messing. Godkjent for båter opp til 12 
meter. Leveres med pære, 12V/10 W sofitten.
Passer til LED pære 37 mm soffiten:
- grønn (1011442)
- rødt (1011443)
- hvit (1011441)

B: 70 mm
H: 90 mm
D: 63 mm 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1013036	 styrbord			   	
1013037	 babord			   	
1013034	 akter			   	
1013033	 topp			   	

Lanterne, flat, forkrommet
Dekorativ lanterne i forkrommet messing. 
Godkjent for båter opp til 12 meter. 
Leveres med 12V/4 W BA 9 bajonettpære.

L: 146 mm
B: 75 mm
H: 35 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1013032	 babord			   	
1013031	 styrbord			   	

Ankerlanterne i plast
Rundtlysende lanterne i plast. Passer til LED 
pære 1011427.
Ø bunnplate: 55 mm
Høyde: 67 mm
Pære: 1-pol bajonett 

Prodnr.	 				    Pris
1013150	 			   	

Ankerlanterne, forkrommet
Rundtlysende lanterne i forkrommet messing. 
Leveres med 12V/20W BA15 bajonettpære.

Diameter: 48 mm
Høyde: 70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013035	 			   	

Lanternesett LED, 2NM (nautiske mil)
Sett bestående av styrbord og babord 
lanterner med LED. LED er vedlikeholdsfritt 
(ingen pæreskift), har lang levetid, bruker 
lite strøm og gir meget godt lys. Vanntette og 
godkjent for båter opptil 12 meter.

Spenning: 12V
Lengde: 100 mm
Bredde: 60 mm
Dybde: 40 mm 

Prodnr.	 Type	 Farge	 	 Pris
1013066	 plast	 hvit		  	
1013067	 plast	 sort		  	
1013068	 syrefast	 krom		  	

Akterlanterne LED
Akterlanterne med LED for 
innfelling. Hvitt lys.

Spenning: 12V
Diameter: 75 mm
Utskjæring: Ø 50 mm 

Prodnr.	 Type	 Farge	 	 Pris
1011230	 plast	 hvit		  	
1011232	 syrefast	 krom		  	
1011231	 plast	 sort		  	

Bauglanterne LED, bicolor
Bauglanterne bicolor styrbord/babord med deksel i syrefast 316 eller 
plast. Solid og elegant lanterne med 2x10 LED. Lanternen er godkjent 
for 2 nautiske mil.

Spenning: 12V
Lengde: 89 mm
Bredde: 74 mm
Høyde: 30 mm 
Prodnr.	 Type	 Farge	 	 Pris
1013095	 syrefast	 krom		  	

Batterilanterne
Lanterne i plast med reflektor. Benytter 
1xbatteri D. Bryter i glasset. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2315200	 Babord			   	
2315000	 Styrbord			   	
2315400	 Rundtlyser			   	

Lanternesett mini, batteri 3 deler
Et mini lanternesett på batteri. Monteres enkelt på rails etc.
Setter består av rød,grønn og hvit lanterne.
Passer for kajaker, gummibåter,vannscootere og joller. Også perfekt å 
ha liggende i båten som nødlanterner. Batteri: LR1130. 

NY

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1013076	 			   	
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Ankerlanterne, tricolor m/justerbart feste
Rundtlysende lanterne på mast i rustfritt stål. Tre farger. Kan legges 
ned. Styrbord/Babord linse kan tas ut.

Pære: 12V 10W 2-polet BA

Benevnelsen BA betyr at festepinnene 
på sokkelen står parallellt, rett overfor 
hverandre. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1013156	 25 cm			   	
1013157	 63 cm			   	

Ankerlanterne, aluminium m/
hurtigkopling
Rundtlysende lanterne på mast i aluminium. 
Med hurtigkopling. Passer til LED pære 
1011424.

Lengde: 60 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1013155	 			   	

Ankerlanterne, forkrommet
Rundtlysende lanterne på mast i forkrommet 
messing. Toppmontert. Passer til LED pære 
1011424.
Ø glass: 55 mm
H glass: 65 mm
Forbruk: 3 W/0,3 A Pære 1013025

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1013153	 20 cm			   	
1013152	 61 cm			   	

Lanternemast komplett
Rundtlysende lanterne på mast i syrefast 
stål med styrbord/babord lanterne. Leveres 
i side- eller toppmontert utgave. Brakett 
medfølger. Lanterne med stang kan fjernes 
fra dekksfeste på dagtid.

Passer til LED pære 1011426 for topp-
lanterne BA15D10W og LED pære 1011444 for 
styrbord/babord 42mm.

Lengde: 100 cm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1013158	 sidemontert			   	
1013159	 toppmontert			   	

Ankerlanterne, sidemontert, 70 cm
Rundtlysende lanterne på mast i aluminium. 
Sidemontert. Lanternen leveres uten lyspære. 
Produktnr 1013025 (Pære 2-pol bajonett, 12V, 
15 W) passer, men må bestilles separat.

Lengde: 70 cm
Diameter glass: 53 mm
Høyde glass: 86 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013151	 			   	

Ankerlanterne, batteri, avtagbar på 
mast
Rundtlysende batterilanterne på mast 
i aluminium. For 3 stk. D-batterier. 
Sidemontert. Lanterne med stang kan fjernes 
fra dekksfeste på dagtid.

Lengde: 75 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1013154	 			   	

Batterilanterne LED m/sugekopp
Rundtlysende batterilanterne LED i plast. Lanternen festes ved hjelp 
av en kraftig sugekopp. 
Den leveres i tre utgaver 
for forskjellig montering; 
standard topp, baug (bicolor) 
og med mast på 18 cm. 
Lanternen drives av 3xAAA 
batterier (medfølger ikke).

Lengde lykt: 14 cm
Diameter lykt: 5 cm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1013162	 topp			   	
1013163	 baug			   	
1013164	 mast			   	

Batterilanterne på mast, LED
Rundtlysende batterilanterne LED på mast i 
plast. Lanternen kan monteres på tre ulike 
måter og monteringssett/beslag medføger. 
Lanternen drives av 3xAAA batterier 
(medfølger ikke).

Lengde totalt: 65 cm
Lengde lykt: 14 cm
Diameter lykt: 5 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1013161	 			   	

Ankerlanterne LED, teleskop 12/24V
Teleskopisk lanternemast i syrefast stål med 
hurtigkopling. LED-lys. Lanternemasten 
leveres med montreringsskruer.

Lengde: 60-120 cm
Ø: 19 mm
Spenning: 12V / 24V 

Prodnr.	 				    Pris
1013308	 			   	

LANTERNER PÅ MAST 
Ankerlanterne, avtagbar, 2NM
Ankerlanternemast fra Hella. RINA-godkjent, 
rundtlysende. Finnes i forskjellige lengder. 
Stang av sjøvannsbestandig aluminium. 
Hus og glass av slagfast UV-bestandig 
materiale. Godkjent for 2 nautiske mil. Pære 
12V/10W. Lanterne med stang kan fjernes fra 
dekksfeste på dagtid. 

Prodnr.	 H	 Farge	 	 Pris
1041071	 61 cm	 hvit		  	
1041072	 91 cm	 sort		  	 259,-
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Ankerlanterne LED, 10 cm, 12V
Rundtlysende lanterne på mast med LED. 
Leveres komplett med fot. Godkjent for 2 
nautiske mil. Lyser 360°. 6 LED, 1 watt.

Spenning: 12V
Høyde: 10 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1013301	 			   	

Ankerlanterne LED, justerbar
Rundtlysende lanterne på mast med LED. 
Leveres komplett med fot som kan justeres. 
Godkjent for 2 nautiske mil. Lyser 360°. 6 LED, 
1 watt.

Spenning: 12V 

Prodnr.	 H	 	 	 Pris
1013303	 23 cm			   	
1013304	 60 cm			   	

Ankerlanterne LED, 60 cm, m/
justerbar sokkel
Rundtlysende lanterne på mast med LED. 
Leveres komplett med fot/gjennomføring som 
kan justeres. Godkjent for 2 nautiske mil. 
Lyser 360°. 6 LED, 1 watt.

Spenning: 12V
Høyde: 60 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1013305	 			   	

Ankerlanterne LED, teleskop
Teleskopisk lanternemast i syrafst stål 
med hurtigkopling. 6 LED-lys gjør at den 
er godkjent for 2 nautiske mil (USCG 
2NM). Lanternemasten leveres med 
montreringsskruer. 

Spenning: 12V
Forbruk: 1 W 

Prodnr.	 H	 	 	 Pris
1013306	 60-120 cm			   	
1013307	 85-150 cm			   	

Ankerlanterne, NaviLED, avtakbar
NaviLED Hella ankermast. RINA-godkjent 
vanntette rundtlysende ankerlanterner. 
Hus og glass av slagfast UV-bestandig 
materiale. Stang av sjøvannsbestandig 
aluminium. Godkjent for 2 nautiske mil. 1 
høyeffektslysdiode. 12/24V. Lanterne med 
stang kan fjernes fra dekksfeste på dagtid. 

Prodnr.	 H	 Farge	 	 Pris
1041056	 61 cm	 hvit		  	
1041058	 107 cm	 hvit		  	
1041055	 61 cm	 sort		  	
1041057	 107 cm	 sort		  	

Lanternemast stål
Lanternemast i syrefast stål 316.

Høyde: 75 cm
Dim. bunnplate: 90x140 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013300	 			   	

Klips, oppheng for lanternemast
 

Prodnr.	 				    Pris
1013302	 			   	

LYSKASTERE OG DEKKSLYS 
Lyskaster m/kontrollpanel, RC 135
Searchlight RC 135 er en prisgunstig og god lyskaster for middels 
store båter.
Leveres med kontrollpanel og 4,5 meter 
kabel. Roterer 320° horisontalt og 75° 
vertikalt.

Sikring: 10A/5A
LxBxH: 185x180x210 mm
Lysstyrke v/100 m: 7 Lux
Lysstyrke v/500 m: 0,3 Lux 
Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060151	 12V			   	
1060152	 24V			   	

Lyskaster m/kontrollpanel, RC 146
Searchlight RC 146 er en kraftig og god lyskaster for middels store 
båter.
Leveres med kontrollpanel og 
4,5 meter kabel. Roterer 360° 
horisontalt og 75° vertikalt.

Sikring: 10A/5A
LxBxH: 260x230x240 mm
Lysstyrke v/100 m: 15 Lux
Lysstyrke v/500 m: 0,6 Lux 
Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060154	 12V			   	
1060155	 24V			   	

Lyskaster m/kontrollpanel 12V, RC 
155
Med searchlight RC 155 12V har du alt; ytelse, 
stil og pris! Former som passer en moderne 
båt. Kan roteres 320° horisontalt og 75° 
vertikalt. Leveres med joystick-kontroll og 
4,5m kabel.

Sikring: 10A
LxBxH: 203x162x200 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1060149	 			   	

Lyskaster m/kontrollpanel 12V, RC 255
Searchlight RC 255 12V er en kraftig og god lyskaster med to halogen 
sealed beam-innsatser. Roterer 
360° horisontalt og 60° vertikalt. 
Leveres med kontrollpanel og 7,5 
meter kabel.

Lysstyrke: 10 Lux ved 100 m
Mål (LxBxH): 280x270x230 mm
Sikring: 10A 

Prodnr.	 				    Pris
1060157	 			   	
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Lyskaster m/fjernkontroll 12V
Smart Light halogen lyskaster med vanntett fjernkontroll. 55 watt-s halogen lyskaster i vanntett utførelse IP65. Ekstra deksel som beskytter glasset 
og elektronikken i lyskasteren. Bestandig mot UV-stråler og saltvann. El.uttak i bunn. Kan også tas ut på siden. IP 65

Pære: H3 halogen 55watt
Spenning: 12Volt, kobles direkte i lyktefoten
Styring: Radiokontroll håndholdt(rekkeviddeopptil 75m) frekvens 
433,92Mhz. + dashbordmontert trådløs fjernkontroll
Rotasjon: 420 grader
Horisontalt: 120 grader
Diam. fot: 15x15 cm (skruer medf.)
Høyde: 20 cm
Bredde: 22 cm
Lengde: 22 cm
 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1008028	 hvit			   	

Lyskaster Smart LED 12V - sort
Håndholdt sprutsikker lyskaster. Skikkelig håndtak. Gummiert.

Spenning: 12V
Lysstyrke: 55 W
Pære: H3 
Mål (LxBxH): 149x182x169 mm
Prodnr.	 Spenning	 Lysstyrke	 Farge	 	 Pris
1008021	 12V	 180000	 sort	 	
1008029	 12V	 180000	 hvit	 	
1008024	 12/24V	 320000	 hvit	 	

Lyskaster m/fjernkontroll 1852, LED 12V/50W
Kraftig LED lyskaster med trådløs fjernkontroll. Lyskasteren har 
gummibelagt magnetfeste og sigarettennerkontakt, og kan tas frem 
ved behov. Roterbar 360 grader horisontalt. Tåler regn og sjøsprøyt - 
IP65. Egner seg til bruk på båt og 
arbeidsbil.
Teknisk data:
- LxBxH: 150x185x230 mm
- Spenning: 12V
- Amp: 4A
- Effekt: 3200Lm
- IP65 

Prodnr.	 				    Pris
1008014	 			   	

Lyskaster m/trådløs fjernkontroll, 32W, 12V
Amerikansk designlykt med 2 elegante trådløse fjernkontroller, en til 
fastmontering og en håndholdt. Ingen ledning mellom fjernkontrollene 
og lykten. Hele 500.000 CP lysstyrke. 
12V. Roterer 370° horisontalt og 135° 
vertikalt. Ekstra motstandsdyktig mot 
sjøvann og sollys. All elektronikk både 
i lykt og fjernkontroller er vanntett. 
Reservepære 1008012-3.

Fot: 155x155 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1008012	 hvit			   	
1008013	 krom			   	

Lyskaster T-TRON LED 80W m/fjernkontroll
Dette er nyeste generasjon fjernstyrt lysakaster. Her er det benyttet 
den nyeste LED teknologi fra OSRAM, med 16 dioder a 3W, totalt 48W.
Selve lyshuset er i aluminium, og rammeverket er magnesiumbelagt 
for å gjøre det ekstra robust.

- 10-30V (kan brukes på 12v og 24v systemer)
- 48W
- 4320 lumen
- Lux/10m 1600lx
- Lyskjegle: Spot 10 grader / Flood 90 grader
- Rekkevidde Spot 750m / Flood 150m
- Rotasjon sideveis: 360grader
- Rotasjon opp/ned: 180grader
- Dimensjon max: 244mmhøy, 235mm bred, 200mm dyp
- Fjernkontroll m/rekkevidde 35m
- IP65 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008188	 			   	
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Lyskaster m/ kabel fjernkontroll, 
hvit
Fjernstyrt lyskaster halogen i ABS-plast. 
Styres med fjernkontroll som er forbundet til 
lyskasteren med ledning. Kan roteres 370° 
horisontalt og 70° vertikalt. Reservepære H-9 
1008008-3.

H = 170 mm
B = 145 mm
D = 145 mm

Pære: 12V/50 W (3,8 A) Sealed beam (halogen). 

Prodnr.	 				    Pris
1008008	 			   	

Lyskaster m/fjernkontroll 12v - 
Golight
Radiostyrt lyskaster halogen i ABS-plast. 
Styres med radiofjernkontroll med opp til 45 
m rekkevidde. Kan roteres 370° horisontalt og 
70° vertikalt. Reservepære H-9 1008008-3.

H = 170 mm
B = 145 mm
D = 145 mm

Pære: 12V/50 W (3,8 A) Sealed beam (halogen). 

Prodnr.	 				    Pris
1008009	 			   	

Lyskaster m/trådløst betjeningspanel,12/24V - Marinco
Innovativ lyskaster 12/24V som er både brukervennlig og svært solid. 
Et helt tett hus beskytter alle kritiske komponenter for fukt, salt og 
vibrasjoner. Kan rotere 370 grader samt tilte 120 grader. Hus i UV-
resistent ASA-plast. IP = 56.
Pære: 100 watt, H3 halogen
Lysstyrke: 226 Lux
Vekt: 1,5 kg
Mål: 19x19x23,5 cm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1008093	 hvit			   	
1008094	 krom			   	

Fjernkontroll håndholdt - trådløs
Håndholdt fjernkontroll til 1008093/94 
Lyskaster Marinco. Silikonknapper som lyser i 
mørket. Fjernkontrollen rekker hele 65 meter.

Mål: 51x96x25 mm
Vekt: 80 g 

Prodnr.	 				    Pris
1008093-2	 			   	

Lyskaster, manuell
Manuell lyskaster DHR halogen. Laget av stål 
med sealed beam innsats. Meget dekorativ. 
Lyskasteren monteres gjennom hardtop. 

Prodnr.	 Spenning	 Ø	 P	 Pris
1008001	 12V	 5 3/4”	 100 W	 	
1008002	 12V	 7”	 100 W	 	
1008003	 24V	 7”	 170 W	 	
1008004	 24V	 5 3/4”	 250 W	 	

Bauglys, Halogen eller Xenon, 12V
Bauglys fra HellaMarine i syrefast stål eller hvit plast. Vanntett og kompakt innbyggingslyskaster 
som gir et bredt og jevnt lys foran baugen. Fungerer som en projektør. En elipsoide som reflektor 
styrer lyset mot en samlelinse som konsentrerer lyset og projiserer det på omgivelsene. Fordelen 
med denne lysteknologien er mindre størrelse og doblet lyseffekt. Selges i par.

Modellen Xenon har egen strømforsyning og er et høyeffektivt bauglys med ca 3 ganger lysstyrken 
til halogen. 
Prodnr.	 Mod.	 Mat.	 P	 Pris
1041110	 Halogen	 hvit plast	 55 W	 	
1041111	 Halogen	 316	 55 W	 	
1041112	 Xenon	 hvit plast	 42 W	 	
1041113	 Xenon	 316	 42 W	 	

Dekkslys Sea Hawk XLB
De nye XLB flomlys generere over 2200 lumen. Avanserte optiske systemer leverer utrolig belysning uten blending.

- Brakett material: Rustfritt stål 316
- Lys: 2200 lumens (hvit)
- Max strømforbruk: 25W
- Lavest strømforbruk: 5W
- Vanntett: Ja
- Pre kablet med 0,5 m marine kabel

3 modeller:
1: Spread lampen er ideell for bred belysning på nær hold.
2: Spot lampen gir en mer konsentrert belysning.
3: Pencil Beam lampen har en smalere lysvinkel og er ideell for lokalisering av bøyer eller andre objekter. 
Prodnr.	 Mod.	 LxBxH	 	 Pris
1041118	 hvit spread	 408x67x72 mm		  	
1041119	 hvit spot	 408x67x72 mm		  	
1041120	 pencil beam	 350x81x56 mm		  	

3590,-
4590,-

3990,-
4590,-

950,-

4990,-
4990,-
5990,-
5490,-

2590,-
5960,-

11779,-
13149,-

3998,-
3590,-
3590,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Dekkslys, LED, Mega Beam
Dekkslys LED Mega Beam er intens og effektiv 
belysning med et meget lavt strømforbruk. 
Vanntett (IP=67), Multivolt, ingen vedlikehold, 
ingen pæreskift, støtsikker.

Energiforbruk: 15 W
Spenning: Multivolt 9-30V
Dybde: 83 mm
Total høyde: 145 mm
Diameter: 110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041107	 			   	

Dekkslys, LED, Sea-Hawk, 1300 lumen
Kraftig LED dekkslys/arbeidslys - 750 lumens i absolutt høyeste 
kvalitet. Fullstendig vanntett - IP 67. Mulighet for å velge høy og lav 
effekt. Ferdig kablet med 3 leder marinekabel på 0,5 meter. Multivolt 
9-33V.
BxHxD: 170x68x58 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1041117	 			   	

Dekkslys, Halogen 55W
Plasthus. Festebrakett i rustfritt stål. 12V, 
55W.

Mål: 152x92x92 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011402	 			   	

Dekkslys LED 20W hvit
Vanntett LED dekkslys. Leveres med brakett

- LxBxH: 82x90x80 mm
- Antall LED: 4
- Watt: 20
- Creed 5W LED
- Volt: 9-66 DC
- Spredelys
- IP67
- Unkuselig polucorbonat linse
- Ca 30 000 timers levetid
- Skjermet kabel: ingen magnetiske forstyrrelser. 

Prodnr.	 				    Pris
1008142	 			   	

Dekkslys LED Bar
EN flott serie med hvite aluminium LED lys bars.Lyskasterene er 
combo, dvs med både sport og spredelys.High Intesity 3W Epistar 
LEDS. Braketter i rustfritt stål.

-10-36w
- P67
- Linse i ukuselig polycarbonat
- Skjermet kabel: ingen magnetiske forstyrrelser.

Høyde med brakett: 11,5cm
Dybde: 8,3cm 

Prodnr.	 W	 Lengde	 	 Pris
1008143	 36W	 26 cm		  	
1008144	 72W	 41 cm		  	
1008145	 120W	 62 cm		  	
1008146	 180W	 88 cm		  	
1008147	 240W	 113 cm		  	

Dekkslys m/topplanterne
Dekkslyskaster og 2-mils topplanterne 
kombinert. Godkjent for båter opptil 12 meter. 
Alt materiale er slagfast og UV-bestandig.

Lanterne: 12V, 10 W
Dekkslys: 12V, 55 W
Dybde: 205 mm
Total høyde: 247 mm
Bredde: 111 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1041100	 sort			   	
1041101	 hvit			   	

1525,-

2690,-

369,-

275,-

375,-
590,-
799,-

1190,-
1699,-

2590,-
2590,-

 
Belysning10.8 Belysning

NY

NY

1008143

1008144

1008145

1008146

1008147



Dekkslys, LED, 11W, 9-36V, Flood-/Spotlight
Arbeidslys med 8 LED som leveres i to 
utgaver; en med spredt (Flood) og en med 
konsentrert (Spot) lysstråle. 

Spenning: 9-36V DC
Forbruk: 11W 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1008095	 Spotlight			   	
1008098	 Floodlight			   	

Dekkslys, LED 15W, 10-30V
Arbeidslys i aluminium med brakett i 
rustfritt stål.
5 stk. 3W led. Ca.1500 lumen lyseffekt. 
Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 110x128x41 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008180	 			   	

Dekkslys, LED 27W, 10-30V
Kraftig arbeidslys i aluminium med 
brakett i rustritt stål.
9 stk. 3W led. Ca. 2250 lumen lyseffekt. 
Multivolt 10 - 30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 110x128x60 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008181	 			   	

Dekkslys, LED 48W, 10-30V
Kraftig arbeidslys i aluminium med 
brakett i rustfritt stål.
16 stk. 3W led. Ca.4000 lumen 
lyseffekt. Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 110x164x72 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008182	 			   	

Dekkslys, LED 60W, 10-30V
Kraftig arbeidslys i aluminium med 
brakett i rustfritt stål.
6 stk. 10W led. Ca.4800 lumen lyseffekt. 
Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 135x150x124 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008183	 			   	

Dekkslys, LED 18W, 10-30V
Kompakt arbeidslys i aluminium med brakett i rustfritt stål.
6 stk. 3W led. Ca.1500 lumen lyseffekt. Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 165x45x40 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008184	 			   	

Dekkslys, LED 20W, 10-30V
Kompakt arbeidslys fra Morsund LED i aluminium med brakett.
2 stk. 10W led. Ca.1350 lumen lyseffekt. Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 120x90x60 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008185	 			   	

Dekkslys, LED 40W, 10-30V
Kompakt arbeidslys fra Morsund LED i aluminium med brakett.
4 stk. 10W led. Ca.2700 lumen lyseffekt. Multivolt 10-30V DC.
IP grad 67.
Dim. BxHxD: 200x90x60 mm. 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008186	 			   	

1099,-
1290,-

269,-

319,- 419,-

1499,-

269,-

839,-

999,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Arbeidslys Oppladbart 10W CREE LED
- Oppladbart arbeidslys
- Diameter: 14,5 cm
- BxHxD: 15x21x17 cm
- 10W T6 CREE LED
- 1200 Lumen
- 3X2200mAh oppladbare batterier
- Vanntett bryter
- IP 65
- 12V og 220V ladere medfølger 

Prodnr.	 				    Pris
1008099	 			   	

Søkelys, fastmontert, 12V
Kraftig, vanntett søkelampe for montering i tak. To halogenpærer som 
er tilpasset hverandre slik at de gir et kraftig lys. Lampen kan vries 
360 grader i horisontal retning og 30 cm i 
vertikal retning. Håndtak og hus i svart plast 
m/vipperbryter. Glass, Aluminium reflektor. 
Forsegles med O-ring mot taket. NB: Sikring 
10-15 A medfølger ikke.

Teknisk data:
- Spenning: 12V
- Pærer: 2xH3 12V/55W
- Ytterdiameter: 100 mm
- Diameter innsats: 154 mm
- Total høyde: 488 mm
- IP 68 etter DIN 40050 
Prodnr.	 				    Pris
1041115	 			   	

Søkelys, håndholdt, 12V
Kraftig håndholdt søkelyskaster med 2 
halogenpærer - 55 W for nærområder og 
100 W for fjernområder. Egen tastebryter for 
morsefunksjon. Slagfast og UV-bestandig 
materiale.

Spenning: 12V
Diameter innsats: 154 mm
Dybde: 166 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041116	 			   	

Søkelys, håndholdt, 12V, 100W
Gummikledd håndholdt lyskaster. 
Halogen innsats med ledning - H3, 
100 W.

Diameter: 15 cm
Spenning: 12V
Lysstyrke: 100 W 

Prodnr.	 				    Pris
1008015	 			   	

Søkelys, håndholdt, 12V, 55W
Håndholdt sprutsikker lyskaster. Skikkelig 
håndtak. Gummiert.

Spenning: 12V
Lysstyrke: 55 W
Pære: H3 

Prodnr.	 				    Pris
1008017	 			   	

Undervannslys LED, 12/24V
Kraftig LED undervannslys i polert, syrefast 
stål. 6x5 W LED sørger for et kraftig, 
konsentrert lys. Undervannslyset er solid 
forseglet for å hindre lekkasje. Lyset skal kun 
brukes under vann siden det trenger kjøling. 
Forbruket er på under 1 A. 12-28V. Dette 
undervannslyset er meget enkelt å montere 
siden det kun kreves å bore et lite hull i 
skroget på 1” (25 mm).
Diameter: 125 mm
Diameter gjennomf.: 25 mm
Dybde flens: 28 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1011070	 hvit lys			   	
1011071	 blått lys			   	

579,-

2490,-

2490,-

999,-

760,-

5590,-
5590,-
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Lyskaster / Krabbelykt, LED med C batterier
Lyskaster 3W LED Superbright R3.
- 300 lumen
- Bruker 3 stk.xC batterier (ikke inkludert)
- IP67
- Støtsikker ABS og TRP materiale
- 2 lysstyrker
- Lyser 24t på low og 18t på high 
Prodnr.	 				    Pris
1008190	 			   	

Lyskaster / Krabbelykt, LED oppladbar, 1x5W
Oppladbar Lyskaster 1x5W LED Superbright T5.
- 500 lumen
- Oppladbart Lithium batteri (3,7v/3000mAh)
- Lader for 220v og 12v
- IP67
- Støtsikker ABS og TRP materiale
- 2 lysstyrker + SOS
- Lyser 11t på low, 7t på high og 24t SOS pr lading 
Prodnr.	 				    Pris
1008191	 			   	

Lyskaster / Krabbelykt, LED oppladbar, 3x5W
Oppladbar lyskaster 3x 5W LED Superbright T6.
- 1250 lumen
- Oppladbart Lithium batteri (11,1V 2200mAh)
- IP67
- Lader for 220v og 12v
- Støtsikker ABS og TRP materiale
- 2 lysstyrker + SOS
- Lyser 11t på low, 7t på high og 24t SOS pr lading 
Prodnr.	 				    Pris
1008192	 			   	

299,-

599,-

999,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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MESSING LAMPER 
Skilpaddelampe, rund
Skilpaddelampe, rund - elektrisk. Laget av messing. “Frosty” glass.

Spenning: 12V/24V/220V
Watt: 40 W
IP: 54 

Prodnr.	 Type	 Ø	 Pære	 	 Pris
1011300	 messing	 155 mm	 E14 kutter	 	
1011303	 messing	 175 mm	 E27 kutter	 	
1011302	 messing	 190 mm	 E27	 	
1011305	 messing	 215 mm	 E27	 	
1011308	 forkr.	 175 mm	 E27	 	

Skilpaddelampe, oval
Skilpaddelampe, oval - elektrisk. I forkr. eller messing. IP54.

Spenning: 12V/24V/220V
Watt: 60 W 

Prodnr.	 Type	 LxB (mm)	 Glass	 Pære	 Pris
1011301	 messing	 175x130	 klart	 E27	
1011306	 messing	 195x135	 klart	 E27	
1011304	 messing	 235x165	 klart	 E27	
1011307	 messing	 262x195	 klart	 E27	
1011309	 forkr.	 175x130	 matt	 E27	
1011311	 forkr.	 195x135	 matt	 E27	
1011310	 forkr.	 235x165	 matt	 E27	

Taklampe skilpadde messing, 
elektrisk
Elektrisk tak-/skottlampe “Skilpadde” i 
støpt messing.

Spenning: 12/24/220V
Diameter: 100 mm
Høyde: 190 mm
Pære: E27, max 40 W 

Prodnr.	 				    Pris
1035644	 			   	

DHR-lanterne akter, elekt, 4”
4” DHR-lanterne laget av kobber. Lanternen er 
elektrisk og for montering på vegg.

Spenning: 12/24/220V
Bredde: 115 mm
Høyde: 240 mm
Pære: E12, max 40 W 

Prodnr.	 				    Pris
1035251	 			   	

DHR-lanterne elektrisk
Elektrisk 12/24/220V lanterne fra DHR laget av kobber (4”) eller messing 
(6”). Denne modellen er for montering i hjørne.

Pære:
4”: E12, max 40 W
6”: E27, max 60 W 

Prodnr.	 Str.	 BxH	 Farge	 Stb/Bb	 Pris
1035211	 4”	 115x240 mm	 grønn	 stb	
1035311	 6”	 180x360 mm	 grønn	 stb	
1035221	 4”	 115x240 mm	 rød	 bb	
1035321	 6”	 180x360 mm	 rød	 bb	

799,-
1269,-

995,-
1290,-
1369,-

799,-
849,-

1190,-
1269,-
1120,-
1290,-
1529,-

1159,-
2510,-

2150,-
2750,-
2510,-
2750,-
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INTERIØR OG EKSTERIØR LYS 
EuroLED 75 12V Rustfri stål ring varm hvit
Stilig, pålitelig og energieffektiv. Disse lampene gir utmerket 
belysning.

- Material: Rustfritt stål 316
- Dimming: Ja
- Kabel: Pre kablet med 150mm fortinnet 
marine kabel
- Driftsspenning: 12V/24V
- Strømforbruk: 3W 

Prodnr.	 				    Pris
1041153	 			   	

Slimline LED
Slimline LED Hella er en vanntett 
LED-lampe som kan monteres hvor 
som helst. Den leveres i mange 
forskjellige utgaver, der farge på lys 
varierer. Selve lampehuset leveres i 
hvitt eller krom.

- 13 mm monteringsdybde
- strømforbruk 0,5 W
- 12V
- 4 lysdioder gir jevn lysfordeling
- vibrasjonsresistent

Utskjæringsdiameter : 50 mm
Total diameter: 75 mm 
Prodnr.	 Farge	 Lys	 	 Pris
1041164	 krom	 blå		  	
1041160	 krom	 hvit		  	
1041166	 krom	 rød		  	
1041162	 krom	 varmhvit		  	
1041165	 hvit	 blå		  	
1041161	 hvit	 hvit		  	
1041167	 hvit	 rød		  	
1041163	 hvit	 varmhvit		  	

Slimline montasjering
Avstandsbrikke/Montasjering til Slimline LED Hella, produktnr 41160-
67. Brukes ved utenpåliggende montering. 
Levers i pakker av 2 stk.

Høyde : 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041168	 			   	

Trinnlys LED
Trinnlys LED Hella er en vanntett LED-
lampe i syrefast stål. Multivolt 10-33V.- 
20 mm monteringsdybde
- strømforbruk 0,5 W
- 12/24V
- vibrasjonsresistent
- Bredde: 84 mm
- Høyde: 29 mm 

Prodnr.	 Lys	 	 	 Pris
1041170	 blå			   	
1041171	 hvit			   	
1041172	 varmhvit			   	

EasyFit LED
EasyFit LED Hella er en vanntett 
LED-lampe som stråler lyset ut i en 
vinkel på 30° nedover.

- 14 mm monteringsdybde
- strømforbruk 0,5 W
- 12-24V
- vibrasjonsresistent

Bredde: 45 mm
Høyde: 31,5 mm 
Prodnr.	 Ramme	 Lys	 	 Pris
1041178	 hvit	 blå		  	
1041176	 hvit	 hvit		  	
1041177	 krom	 blå		  	
1041175	 krom	 hvit		  	

Lampe “Dag/Natt” LED
Lampe “Dag/Natt” 12V med hus i plast og linse i polykarbonat. 
Lampen har 15 hvite og 5 røde LED for dag- og nattfunksjon. Leveres 
med eller uten beskyttelse/trekk på bryteren.

Diameter: 146 mm
Dybde: 37 mm 

Prodnr.	 Brytertrekk	 Farge	 	 	 Pris
1011252	 nei	 hvit		  	
1011253	 ja	 hvit		  	
1011250	 nei	 krom		  	
1011251	 ja	 krom		  	

Euroled Downlight
LED-downlight med imponerende lyseffekt og meget lavt 
energiforbruk. Varmhvitt lys med stor spredning. Trekker mindre enn 
4,5 W pr lampe. 10-33V. Vanntett (IP=67). 

Ytre høyde: 9,5 mm
 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 	 	 Pris
1041092	 hvit	 95 mm		  	
1041093	 polert 316	 95 mm		  	
1041090	 hvit	 115 mm		  	
1041091	 polert 316	 115 mm		  	

Lampe LED m/bryter, Procyon II
Kraftfull LED lampe m/byter i lav profil. 12 LED. Optisk glass i 
polykarbonat. Vanntett - IP 65. 12-24V.

Diameter: 86 mm
Dybde: 7 mm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1011255	 hvit			   	
1011254	 krom			   	

Lampe hvit/blå LED m/bryter, Procyon II, krom
Kraftfull LED lampe m/byter i lav profil. 12 LED. Optisk glass i 
polykarbonat. Kan bytte mellom hvitt og blått lys (blått lys ødelegger 
ikke nattsyn).
- Vanntett - IP 65. 12-24V
- Trykk 1 gang - vanlig lys
- Trykk 2 gang - blått nattlys 
Prodnr.	 				    Pris
1011265	 			   	

559,-

525,-
525,-
525,-
749,-
525,-
525,-
525,-
525,-

86,-

473,-
473,-
473,-

346,-
346,-
346,-
346,-

349,-
379,-
349,-
379,-

890,-
1190,-
1290,-
1390,-

550,-
525,- 599,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Kupelys LED, Mizar
Kupelys i moderne utforming. Hus i syrefast 
stål og linse i polykarbonat. 3 LED. Vanntett - 
IP 67. 12-24V.

Lengde: 71 mm
Høyde: 15 mm
Dybde: 10 mm 

Prodnr.	 Lysstråle	 Farge lys	 	 Pris
1011256	 front	 blå		  	
1011257	 front	 hvit		  	
1011258	 ned	 blå		  	
1011259	 ned	 hvit		  	
1011261	 opp og ned	 blå		  	
1011262	 opp og ned	 hvit		  	

Interiørlys, LED
Interiørlys LED med 3 dioder.

Spenning: 12V
Lengde: 84 mm
Høyde: 30 mm
Utskjæring: L 45xH 12xD 20 mm 

Prodnr.	 Farge lys	 	 	 Pris
1011234	 blå			   	
1011233	 hvit			   	

Downlight PowerLED-4W
LED-downlight med imponerende lyseffekt og 
meget lavt energiforbruk. Varmhvitt lys med 
stor spredning, frostet glass, trekker mindre 
enn 4W. IP 40

Spenning: 10-30V
Diameter: 82 mm
Utskjæring: Ø 65xD 33 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011238	 			   	

Downlight LED
Fin downlight i enkel design. Forkrommet plast. LED. Kan monteres 
utendørs. Kun 12V.

Diameter: 80 mm
Lysåpning: 50 mm
Innfellingsdybde: 15 mm
Utskjæringsmål: Ø 50 mm
 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1011008	 hvit			   	
1011007	 krom			   	

Downlight, LED, Kingston, krom
Hus og flens i syrefast stål 316. Frostet linse. 
IP=55.

Ø: 103 mm
Utskjæringsmål: 83 mm
Spenning: 12V 

Prodnr.	 				    Pris
1011243	 			   	

Kupelys LED, rustfritt stål, IP 67
Kompakt LED lys i polert, syrefast stål 316. 
Blått, mykt lys. IP=67. 

Ø: 38 mm
Utskjæringsmål: 25 mm
12V 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1011246	 180 grader			   	
1011245	 360 grader			   	

Downlight, LED, Rakino
Rakino LED Downlight er kraftig, vanntett og effektiv. Den leveres med 
enten sentrert (spot) eller spredt (spread) 
lysstråle på 15 eller 32 grader.

- 18,5 mm monteringsdybde
- strømforbruk 0,8 W
- 12V
- kan dimmes

Utskjæringsdiameter : 50 mm
Total diameter: 75 mm
 
Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1041084	 spot 15°	 hvit		  	
1041082	 spread 32°	 hvit		  	
1041083	 spread 32°	 stål		  	

Dimmer for LED lys 12/24v
- Dimmer for LED lys
- Rask trykk aktiverer bryter, hold 
for å dimme
- Touch switch
- Vanntett, IP 65
- Stainless steel
- Utskjæring 19 mm
- 12-24V
- Kapasitet er 18W 

Prodnr.	 				    Pris
1011229	 			   	

Vanntett lys LED, 12/24V
100 % vanntett og dekorativt lys med LED i polert, syrefast stål. Lyset 
er forseglet og kan også brukes under vann. Monteres utenpåliggende, 
1x5 Watt LED, 12-28V.

Diameter: 80 mm
Dybde: 25 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1011075	 			   	

279,-
279,-
279,-
279,-
279,-
279,-

139,-
149,-

849,-
149,-
149,-

690,-255,-
255,-

620,-
620,-
620,-

420,-

790,-

 
Belysning10.14 Belysning



Stick’n Click LED lys, 3 stk
Stick’n Click LED lys. Pakning med 3 stk LED-lamper med hvitt lys som 
drives av batterier. Kan uten bruk av verktøy plasseres hvor som helst, 
for eksempel i skap eller mørke rom og kroker. Hvert lys innehar både 
dobbelsidig tape og magnet for oppheng. Et lett trykk på lampen slår 
den på. Opp til 100 timer lystid før batteriskift. Bruker 3xAAA batterier 
(ikke inkludert) pr lampe. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1008065	 			   	

LED lys m/fjernkontroll - 
3 lamper 5 LED
Sett med 3 stk LED lamper og fjernkontroll. 
Hver lampe har 5 stk. LED med hvit lys. Flere 
funksjoner. Velg mellom høy og lav styrke, 
og 30 minutters timer. Lampene er enkle å 
montere. Bruker 5 stk AAA batterier. Kabler er 
ikke nødvendig.
Mål: 85x85 mm
Farge: hvit
Watt: 0,45 W
Lumen: 35 lm 

Prodnr.	 				    Pris
1008048	 			   	

LED lys m/fjernkontroll - 20+3 LED
Kraftig LED lampe med fjernkontroll. Velg 
mellom 3 LEDer i bruk eller alle 23 LEDer 
for et kraftig lys. Egner seg på steder hvor du 
trenger mye lys. Bruker 4 stk AA batterier. 
Kabler er ikke nødvendig.
Ø: 135x28 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1008049	 			   	

Antisklitrinn med LED
Trinn som kan monteres alle steder det er ønskelig med kombinasjon 
antiskli og lys. Antiskligummi med LED-lys i senter. Syrefast 
stålramme. 12/24V.

Lengde: 213 mm
Bredde: 57 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1035460	 			   	

Dockinglight LED, par
Dockinglight LED sidemonterte har et elegant, 
smalt design. Gir et godt lys både forover og til 
siden. 304 rusfritt stål. 12V DC. 

LxBxH: 90x66x19 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1013069	 			   	

LED Leselampe vegg, 1 varmhvit
Liten og dekorativ LED leselampe med 
svivelfeste. Høy kvalitet. Varmhvit 2700K 
og multivolt 10-30V. Forkrommet anodisert 
aluminium. Bryter i sokkelen.
Lys: 110lm
E.forbruk: 1,7W
Lysvinkel: 60° 

Prodnr.	 				    Pris
1011471	 			   	

Lampett, Kuma, LED m/bryter
En moderne leselampe med sylindrisk hode. Meget effektiv og 
strømsparende med optisk linse spesielt designet for lesing. Hode i 
forkrommet aluminium, base i syrefast stål 
316. Justerbar. IP=40.

Spenning: 9-28VDC
Forbruk v/12V: 0,25 A
HxBxD 77x30x71 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1011228	 			   	

Lampett, Inagua LED
Meget solid lampett med LED fra Seaworld. Kan justeres 120°.

Spenning: 12-28V
Diameter: 55 mm
Veggplate: 58x30 mm
Total dybde: 114 mm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1011227	 satin nikkel			   	

Lampett, lakkert messing
Lampett i lakkert messing. Pære: BA 2-pol bajonett.

Ø fot: 91 mm
12V 
Prodnr.	 Str.	 Lysåpning	 	 Pris
1011202	 liten	 69 mm		  	
1011203	 medium	 105 mm		  	
1011204	 stor	 115 mm		  	

Lampett messing 12V, 10 W
Dekorativ lampett i lakkert messing. 12V, 10 
W 2-polet pære.

Ø veggfeste: 52 mm
H lampett: 155 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011212	 			   	

129,-

199,-

139,-
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850,-

360,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Taklampe, Polaris IP65, krom
Lekker lampe i syrefsat stål med frostet glass. 
IP=65.

Ø: 150 mm
Spenning: 12V 

Prodnr.	 				    Pris
1011244	 			   	

Downlight, LED m/bryter
Spotlight med 18 LED til infelling. Lampen har 
bryter og holder IP=40

Spenning: 12VDC
Ø totalt: 76,5 mm
H u/bryter: 28 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1011063	 hvit			   	
1011062	 krom			   	

Taklampe / takrosett, halogen, 20W
Halogen taklampe med hengslet åpning for enkelt å kunne bytte pære. 
Matt syrefast stål. Gullbelagt ring. Leveres med eller uten bryter. 12V

Pære: 20 W halogen
 
Prodnr.	 Mod.	 Ø tot.	 Ø lys	 Pris
1011030	 m/bryter	 154 mm	 102 mm		
1011034	 u/bryter	 154 mm	 102 mm		
1011032	 m/bryter	 190 mm	 120 mm		
1011036	 u/bryter	 190 mm	 120 mm		

Taklampe / takrosett, Vela, vanntett
Vela vanntett tak/vegglampe. 12/24V, 50 W G6.

Diameter: 188 mm
Høyde: 27 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1011003	 krom			   	

Taklampe / takrosett
Takrosett som leveres i tre forskjellige utgaver; messing, polert stål og 
polert messing montert på teak. 12V. Pære: 2-pol bajonett BA15D 

Prodnr.	 Mod.	 Ø tot.	 Ø lys	 	 Pris
1011010	 3” pol. stål	 110 mm	 60 mm	 	
1011021	 4” mess.	 146 mm	 95 mm	 	
1011011	 4” stål	 146 mm	 95 mm	 	
1011001	 4” mess./teak	146 mm	 95 mm	 	
1011022	 5” mess.	 160 mm	 110 mm	 	
1011012	 5” stål	 160 mm	 110 mm	 	
1011002	 5” mess./teak	160 mm	 110 mm	 	

Downlight, 10W, halogen
Fin downlight i enkel design. Forkrommet plast. Med halogen - 12V, 10 
W. Kan monteres utendørs.

Diameter: 80 mm
Lysåpning: 50 mm
Innfellingsdybde: 15 mm
Utskjæringsmål: Ø 57 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1011066	 krom			   	

Bryggelys solar LED
Elegant solar bryggelys i ABS plast.
800 mAH Ni-mH ladbart batteri + 2v/120mA solar panel.
Aktiveres og velger farge mellom hvit, blå eller grønn ved å trykke 
hardt på knappen på toppen.
- IPX6- Størrelse 135x90x25 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1035352	 			   	

Lysrørarmatur, standard, 12V
Lysarmatur 12V i god kvalitet fra 
Seaworld. De doble armaturene har 
separate brytere for hvert lysrør.

Høyde: 38,5 mm 

Prodnr.	 Mod.	 P	 L	 B	 Pris
1011043	 enkel	 8 W	 400 mm	 60 mm	
1011045	 enkel	 13 W	 628 mm	 60 mm	
1011044	 dbl.	 8 W	 610 mm	 90 mm	
1011046	 dbl.	 13 W	 638 mm	 90 mm	

Lysrørarmatur, lav profil, 12V
Lysarmatur fra Seaworld. Lav profil - bygger 
bare 38 mm. Leveres komplett med lysrør og 
skruer. 

Bredde: 185 mm
Dybde: 38 mm
Spenning: 12V 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1011050	 447 mm			   	
1011051	 594 mm			   	
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LED Lese/kartlampe, varmhvit
LED leselampe med fleksibel arm på 27 cm. Høy kvalitet. Varmhvit 
2700K og multivolt 10-30V. Forkrommet anodisert aluminium. 
Bryter i sokkelen.
Lys: 110lm
E.forbruk: 1,7W
Lysvinkel: 60° 
Prodnr.	 				    Pris
1011470	 			   	

Leselampe, LED, 3W
Meget dekorativ leselampe i forkrommet messing. Hvit LED1x3 W, 
350 mA.

Total lengde: 280 mm
12-28V 
Prodnr.	 				    Pris
1011222	 			   	

Kartlampe, LED, 12V
Kartlampe/leselampe med fleksibel arm. LED - kun 12V.

Diameter på fot: 63,5 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1012091	 			   	

LYSPÆRER 
Pære Bajonett Bright LED
LED lyspære som kan erstatte vanlige 
bajonettpærer. Kraftig, hvitt lys. 

Antall dioder: 20
Høyde: 55 mm
Største diameter: 27 mm
Diameter sokkel: 15 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 I	 Pris
1013200	 BA15D	 12V	 130 mA		
1013201	 BA15D	 24V	 100 mA		
1013202	 BAY15D	 12V	 130 mA		
1013203	 BAY15D	 24V	 100 mA		

Pære Bajonett Eco LED
LED lyspære som kan erstatte vanlige 
bajonettpærer. Kraftig, hvitt lys. Denne 
utgaven har meget lavt energiforbruk.

Antall dioder: 5
Spenning: 12 V
Forbruk: 60 mA

NB! Denne pæren er 2-polet. Bildet er en illustrasjon og ikke 
nødvendigvis helt riktig. 

Prodnr.	 Mod.	 Sokkel	 	 Pris
1013206	 BA15D	 2-polet		  	
1013205	 BA15S	 1-polet		  	

LED innsats G4, 2700K/varmhvit, 
dimmbar
LED innsats som erstatter G4 halogenpærer. 
Høy kvalitet. Høy lyseffekt. Varmhvit/2700 
kelvin. Multivolt 10-35V. Med sidepin for 
downlights og bakpin for spotlights. Kan 
dimmes. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Pin pos.	 Ant. LED	 E.forbruk	 Pris
1011478	 80lm/10W	 sidepin	 9	 10W	
1011410	 90lm/10W	 sidepin	 6	 1W	
1011411	 90lm/10W	 bakpin	 6	 1W	
1011412	 130lm/15W	 sidepin	 8	 1,2W	
1011413	 130lm/15W	 bakpin	 8	 1,2w	
1011414	 170lm/20W	 sidepin	 10	 1,6W	
1011415	 170lm/20W	 bakpin	 10	 1,6W	
1011416	 190lm/25W	 sidepin	 12	 2W	
1011417	 190lm/25W	 bakpin	 12	 2W	
1011418	 230lm/30W	 sidepin	 15	 2,3W	
1011419	 230lm/30W	 bakpin	 15	 2,3W	

LED innsats G4, 2700/varmhvit, 
dimmbar
LED innsats som erstatter G4 halogenpærer. 
Høy kvalitet. Høy lyseffekt. Varmhvit/2700 
kelvin. Multivolt 10-35V. Kompakt og 
rundtlysende utførelse som gjør seg nytte av 
reflektoren i lampa. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Div.	 Ant. LED	 E.forbruk	 Pris
1011420	 90lm/10W	  	 12	 0,8W	
1011421	 90lm/10W	  	 15	 1,2W	
1011422	 210lm/25	  	 18	 3,2W	
1011423	 24	 IP65	 24	 1,5W	

LED Strips nano 12VDC, 1 m
Tilkobling fra begge sider, kan også klippes på 
merker. Kan dimmes. IP=66. 12VDC. 4,8W. 2700K.

Lengde: 1 m 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1011496	 			   	
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LED Adapter, Ø22X31MM, BA15D TIL G4
 

Prodnr.	 				    Pris
1011497	 			   	

LED Adapter, Ø32X38MM, BA22D TIL G4
 

Prodnr.	 				    Pris
1011485	 			   	

LED Adapter, Ø22X31MM, BAY15D TIL G4
 

Prodnr.	 				    Pris
1011487	 			   	

LED Adapter, Ø22X37MM, E14 TIL G4
 

Prodnr.	 				    Pris
1011488	 			   	

LED Adapter, Ø30X39MM, E27 TIL G4
 

Prodnr.	 				    Pris
1011489	 			   	

LED Pinolpære, 31MM, 10-30VDC 0,8/8 WATT OMNI
 

Prodnr.	 				    Pris
1011490	 			   	

LED Pære Ba15S/BA15D 2700/varmhvit
LED “pære” som erstatter glødepærer med bajonett 
sokkel Ba15D og Ba15S. Høy kvalitet. Høy lyseffekt. 
Varmhvit/2700 kelvin. Multivolt 10-35V. Kompakt og 
rundtlysende utførelse som gjør seg nytte av reflektoren 
i lampa. Kan dimmes. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Sokkel	 Ant. LED	 E.forbruk	 Pris
1011426	 10W	 Ba15D	 9	 1,4W	
1011427	 10W	 Ba15S	 9	 1,4W	
1011424	 15W	 Ba15D	 15	 1,6W	
1011425	 15W	 Ba15S	 15	 1,6W	
1011428	 20W	 Ba15D	 13	 1,8W	
1011429	 20W	 Ba15S	 13	 1,8W	
1011430	 25W	 Ba15D	 18	 2,4W	
1011431	 25W	 Ba15S	 18	 2,4W	

LED lanternepære Bay15D kaldhvit, rød og grønn
LED “pære” som erstatter lanternepærer med bajonett 
sokkel Bay15D. Høy kvalitet. Høy lyseffekt. 
Multivolt 10-32V. Pass på å ha riktig 
farge LED-pære i riktig lanterne. Hvis 
man bruker en vanlig Hvit LED pære i 
sidelanternene vil fargen på lanternen 
endre seg, og kan skape forvirring for 
møtende trafikk. 
Prodnr.	 Lys/glød	 Farge	 Ant. LED	 E.forbruk	 Pris
1011432	 100lm/15W	 kaldhvit	 15	 1,2W	
1011433	 100lm/15W	 grønn	 15	 1,2W	
1011434	 100lm/15W	 rød	 15	 1,2W	
1011479	 160lm/20W	 hvit	 10	 2,2W	
1011481	 160lm/20W	 grønn	 10	 2,5W	
1011482	 160lm/20W	 rød	 10	 2,2W	
1011483	 360lm/35W	 3-farger	 36	 4,5W	
1011435	 210lm/25W	 kaldhvit	 18	 2,4W	
1011436	 210lm/25W	 grønn	 18	 2,4W	
1011437	 210lm/25W	 rød	 18	 2,4W	

LED festoon
LED “pære” som erstatter lanternepærer 
festoon (pærer med pol i begge ender). Høy 
kvalitet. Høy lyseffekt. Multivolt 10-32V. Pass 
på å ha riktig farge LED-pære i riktig lanterne. 
Hvis man bruker en vanlig Hvit LED pære i 
sidelanternene vil fargen på lanternen endre 
seg, og kan skape forvirring for møtende trafikk. 

NB! Varenr. 1011447 er flat i begge ender (se eget bilde). 

Prodnr.	 Lys/glød	 Farge	 Lengde	 E.forbruk	 Pris
1011438	 60lm/8W	 kaldhvit	 31 mm	 0,8W	
1011439	 60lm/8W	 grønn	 31 mm	 0,8W	
1011440	 60lm/8W	 rød	 31 mm	 0,8W	
1011441	 85lm/10W	 kaldhvit	 37 mm	 1,2W	
1011442	 85lm/10W	 grønn	 37 mm	 1,2W	
1011443	 85lm/10W	 rød	 37 mm	 1,2W	
1011444	 85lm/10W	 kaldhvit	 42 mm	 1,2W	
1011445	 85lm/10W	 grønn	 42 mm	 1,2W	
1011446	 85lm/10W	 rød	 42 mm	 1,2W	
1011447	 85lm/10W	 kaldhvit	 42 mm	 1,2W	

LED festoon med lysvinkel
LED “pære” som erstatter glødepærer festoon 
(pærer med pol i begge ender). Høy kvalitet. 
Høy lyseffekt. Varmhvit/2700 kelvin for 
belysning. Multivolt 10-35V. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Lysvinkel	 Lengde	 E.forbruk	 Pris
1011448	 80lm/10W	 120°	 37 mm	 1,2W	
1011449	 80lm/10W	 120°	 42 mm	 1,2W	
1011450	 120lm/15W	 120°	 37 mm	 2W	
1011451	 120lm/15W	 120°	 42 mm	 2W	
1011452	 100lm/10W	 360°	 37 mm	 1,2W	
1011453	 100lm/10W	 360°	 42 mm	 1,2W	

LED Adapter, Ø22X31MM, BA9S TIL 
G4
E14, Edison base LED, med intern 10-35VDC 
stabiliserende driver, 2700K CCT, Ra>85.
Trinnløs dimbar LED stille og med sen ned 
dimming. 

Prodnr.	 				    Pris
1011486	 			   	

LED Adapter, Ø22X31MM, BA15S TIL 
G4
E14, Edison base LED, med intern 10-35VDC 
stabiliserende driver, 2700K CCT, Ra>85.
Trinnløs dimbar LED stille og med sen ned 
dimming. 

Prodnr.	 				    Pris
1011484	 			   	
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LED innsats MR11/MR16
LED innsats som erstatter pærer med MR11 
og MR16 sokkel. Høy kvalitet. Høy lyseffekt. 
Varmhvit/2700 kelvin for belysning. Multivolt 
10-35V. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Lysvinkel	 Sokkel	 E.forbruk	 Pris
1011454	 80lm/10W	 120°	 MR11	 1,1W	
1011455	 170lm/20W	 120°	 MR11	 1,6W	
1011456	 140lm/15W	 120°	 MR16	 2,2W	
1011457	 170lm/20W	 120°	 MR16	 2,2W	

LED Lyspære, SB-2700-MV-35
PAR36, forseglet stråle LED, 
lysstrålevinkel 120° med intern 10-35VDC 
stabiliseringsdriver, 2700K CCT, Ra = 85, IP65 
glassdeksel. Erstatter 35 W. 

Prodnr.	 				    Pris
1011475	 			   	

LED Lyspære, E14-L-350-WW
E14, Edison base LED, med intern 10-35VDC 
stabiliserende driver, 2700K CCT, Ra> 85.
Trinnløs dimbar LED stille og med sen ned 
dimming. 

Prodnr.	 				    Pris
1011477	 			   	

LED Lyspære, CL01-MV-2700
Courtesy LED (IP67) (IP67), PC, overflatefeste 
Ø40mm, utskjæring 30mm, med intern 10-
30VDC stabiliseringsdriver, 2700K CCT, Ra> 85. 

Prodnr.	 				    Pris
1011476	 			   	

LED pærer m/skrusokkel
LED innsats som erstatter pærer gammeldags 
skrusokkel. Høy kvalitet. Høy lyseffekt. 
Varmhvit/2700 kelvin for belysning. Multivolt 
10-35V. 

Prodnr.	 Lys/glød	 Sokkel	 E.forbruk	 Pris
1011458	 135lm/15W	 E14	 1,6W	 	
1011459	 210lm/25W	 E14	 3,2W	 	
1011460	 350lm/40W	 E27	 4W	 	

LED downlight 10-30V varmhvit
LED downlight i aluminium for utenpåliggende 
montering. Total diameter 71mm og høyde 
9,5mm gjør at denne lampa får plass over alt 
og er enkel å montere. Varmhvit 2700K og 
multivolt 10-30V. 

Prodnr.	 Lys	 E.forbruk	 Utstyr	 	 Pris
1011461	 210lm	 2,5W	 u/bryter	 	
1011462	 210lm	 2,5W	 m/bryter	 	
1011463	 210lm	 2,5W	 m/bryter&dimmer	 	

LED downlight innfell. 10-30V varmhvit
LED downloght i aluminium for innfelling. 
Total diameter 65mm og høyde 1,7mm gjør 
at denne lampa for plass over alt. Varmhvit 
2700K og multivolt 10-30V. Leveres med eller 
uten bryter. 

Prodnr.	 Lys	 E.forbruk	 Utstyr	 Pris
1011464	 170lm	 2,1W	 uten	 	
1011465	 170lm	 2,1W	 bryter	 	

LED DL04 innebygget loftslampe
LED Innebygget loftslampe 
Ø65/55 mm 
 12VDC 1,4/15W. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1011491	 lampe			   	
1011492	 Påbygg.ring			   	

LED Brava krom innbyggningsspot
Ø55/70MM 12VDC 2/20W IP65. 

Prodnr.	 				    Pris
1011493	 			   	

LED BL01 adapter
 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1011494	 forbindelsesledning			   	
1011495	 lysdemper 12VDC			   	

LED lysarmatur m/touch dim
Led BL01 lysarmartur 300/500 mm lengde, 
Touch 3-trinns dimm-funksjon, flatmontering, 
med intern 10-30VDC stabiliseringsdriver, 
2700K CCT, Ra> 85, varmhvit og IP 44. 

Prodnr.	 Lys	 Mod.	 E.forbruk	 Type	 Pris
1011501	 2700K	 25x9x300 mm	 3W	 120°	
1011474	 2700K	 25x9x500 mm	 5W	 120°	

LED lyslist 10-30W varmhvit
LED lyslist som erstatter lysstoffrør i pantry eller til bruk andre steder 
hvor det er hensiktsmessig med kraftig lys. Leveres i 2 forskjellige 
lengder som kan brukes hver for seg eller skjøtes sammen i lengde 
eller 90 graders vinkel (skjøtestykker er ekstrautstyr) Varmhvit 2700K 
og multivolt 10-30V. 

Prodnr.	 Lys	 Mod.	 E.forbruk	 Type	 Pris
1011466	 235lm	 25x90x300	 3W	 lyslist	
1011467	 380lm	 25x90x500	 5W	 lyslist	
1011468	  	 skjøt	  	 90°	
1011469	  	 skjøt	  	 rett	
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LED Spot MR11 Ø35mm 2/15 W 35 
grader
LED Spot MR11 Ø35mm 10-30VDC 2/15 W 35 
grader. 

Prodnr.	 				    Pris
1011516	 			   	

LED Spot MR16 Ø50mm 5/30 W 35 
grader
LED Spot MR16 Ø50mm 10-30VDC 5/30 W 35 
grader. 

Prodnr.	 				    Pris
1011518	 			   	

LED Spot MR11 Ø35mm 2/15 W 120 
grader
LED Spot MR11 Ø35mm 10-30VDC 2/15 W 120 
grader. 

Prodnr.	 				    Pris
1011517	 			   	

LED Spot MR16 Ø50mm 5/30 W 120 
grader
LED Spot MR16 Ø50mm 10-30VDC 5/30 W 120 
grader. 

Prodnr.	 				    Pris
1011519	 			   	

LED pinol pære 31mm 10-30VDC 
0,8/8 W
LED pinol pære 31mm 10-30VDC 0,8/8 W. 

Prodnr.	 				    Pris
1011510	 			   	

LED pinol pære 37mm 10-35VDC 
0,6/5 W
LED pinol pære 37mm 10-35VDC 0,6/5 W. 

Prodnr.	 				    Pris
1011511	 			   	

LED pinol pære 42mm 10-35VDC 
0,6/5 W
LED pinol pære 42mm 10-35VDC 0,6/5 W. 

Prodnr.	 				    Pris
1011512	 			   	

LED pære E14 10-36VDC 3,6/25 W
Led pære E14 Ø23X61MM 10-36VDC 3,6/25 
Watt. 

Prodnr.	 				    Pris
1011508	 			   	

LED pære E27 10-36VDC 4/35 W
Led pære E27 Ø31X75MM 10-36VDC 4/35 Watt. 

Prodnr.	 				    Pris
1011509	 			   	

LED pære B22 IP44 10-36VDC 4/35 W
Led pære B22 IP44 Ø23X61MM 10-36VDC 4/35 
Watt. 

Prodnr.	 				    Pris
1011499	 			   	

Armatur IP44 12VDC 5/35W
BL02 Armatur IP44 300 mm 12VDC 5/35W m/
kontakt. 

Prodnr.	 				    Pris
1011502	 			   	

Spotlight LED innebygde armatur 
Brava rustfri
Ø55 mm - 12VDC - 2/20W 

Prodnr.	 				    Pris
1011503	 			   	

Spotlight LED innebygde armatur 
Brava hvit
Ø55 mm - 12VDC - 2/20W Dual 

Prodnr.	 				    Pris
1011504	 			   	

LED Bajonet BA9S 10-30VDC 1,2/10 W
LED Bajonet BA9S Ø9X26MM 10-30VDC 1,2/10 
Watt. 

Prodnr.	 				    Pris
1011500	 			   	
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Loftslampe DL01
DL01 Loftslampe. 10-30VDC. 2,4/20W.

Ø: 64/71 mm

Prodnr.	 				    Pris
1011506	 			   	

LED pære nødlys 1-9VDC 0,8/10 W
 

Prodnr.	 				    Pris
1011507	 			   	

Justerbar BAY15D sokkel
 

Prodnr.	 				    Pris
1011498	 			   	

Skotlampe flex1
Skotlampe flex1. 10-30VDC. 1,7/15 W. 2700K.

Ø: 25x270 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011513	 			   	

Stiftpære LED G4
Stiftpære LED G4 varmhvit 2700K .
10-35VDC 1,1/10 W
Ø 12x25 mm
Dimmes: Ja
Lys: 90lm
Lysvinkel: 360° 

Prodnr.	 				    Pris
1011514	 			   	

LED innsats G4 dual 2700K/rød
LED innsats G4 dual 2700K/rød.
10-30VDC 0,9/1,8/20 W
Ø 50x45 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1011520	 			   	

Pære Sofitten Bright LED 12V T10
LED lyspære som kan erstatte vanlige 
sofittenpærer. Hvitt lys. 

Mod.: T10Spenning: 12 V 

Prodnr.	 LED	 I	 L	 Pris
1013210	 1	 40 mA	 31 mm	 	
1013211	 1	 40 mA	 36 mm	 	
1013212	 2	 70 mA	 42 mm	 	

Pære Sofitten Eco LED 12V
LED lyspære som kan erstatte vanlige 
sofittenpærer. Hvitt lys. Denne utgaven har 
meget lavt energiforbruk.

Spenning: 12 V
Mod.: T 10 

Prodnr.	 LED	 I	 L	 Pris
1013215	 4	 20 mA	 31 mm	 	
1013216	 4	 20 mA	 36 mm	 	
1013217	 6	 20 mA	 36 mm	 	
1013218	 6	 30 mA	 44 mm	 	
1013219	 8	 30 mA	 44 mm	 	

Halogenpære G4

Prodnr.	 Spenning	 P	 I	 Pris
1011217-3	 12V	 5 W	 0,5 Ah	 	
1011217-1	 12V	 10 W	 1 Ah	 	
1011217-2	 24V	 10 W	 0,5 Ah	 	

Halogenpære 12V

Prodnr.	 Spenning	 P	 I	 Pris
1013017	 12V	 10 W	 1 Ah	 	
1013016	 12V	 20 W	 1,7 Ah	 	

Lanternepære

Prodnr.	 Spenning	 P	 	 Pris
1012112	 12V	 10 W (12 cd)		  	
1012118	 12V	 25 W (18 cd)		  	
1012124	 24V	 25 W (18 cd)		  	

Pære bajonett 15 W

Prodnr.	 Mod.	 Spenning	 P	 I	 Pris
1013020	 1-pol	 12V	 15 W	 1,25 Ah	
1013025	 2-pol	 12V	 15 W	 1,25 Ah	
1013024	 2-pol	 24V	 15 W	 0,7 Ah	

Pære E-14 Kutter 15 W
Liten sokkel. 

Prodnr.	 Spenning	 P	 I	 Pris
1013014	 12V	 15 W	 1,25 Ah	 	
1013013	 24V	 15 W	 0,7 Ah	 	

Pære E-27 Kutter 15 W, 12V
Stor sokkel. 

Prodnr.	 				    Pris
1013012	 			   	

489,-

289,-

119,-

799,-

249,-

449,-

59,-
79,-

195,-35,-
39,-
55,-
55,-
69,-

39,-
39,-
52,-

29,-
35,-

69,-
69,-
69,-

19,-
19,-
19,-

99,-
99,-

99,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

G4 PRO™ LED SPOT & STIFT PÆRE

DUAL FARGET LED SPOT

G4 LED sport 1011411/159,- 1011410/159,- 1011416/229,-
Lysstyrke 10 Watt 10 Watt 25 Watt

Energiforbruk 1,1 Watt 1,1 Watt 2 Watt

Volt 10-35Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc

Lumens 90lm 90lm 190lm

Lysets farge 2700K 2700K 2700K

Spredningsvinkel 120˚ 120˚ 120˚

Dim. Ø 24 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

Bakpin Ja

Sidepin  Ja Ja

Stift pære 1011420/175,- 1011421/175,- 1011422/249,- 1011423/219,- 1011514/249,-
Lysstyrke 10 Watt 15 Watt 25 Watt 10 Watt 10 Watt

Energiforbruk 0.8 Watt 1.4 Watt 3.2 Watt 1.5 Watt 1.1 Watt

Volt 10-35Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc

Lumens 70lm 135lm 210lm 100lm 90lm

Lysets farge 2700K 2700K 2700K 2700K 2700K

Spredningsvinkel 360˚ 360˚ 360˚ 360˚ 360˚

Dim. Ø8x22mm Ø 12x25 mm Ø 22x30 mm Ø 8x25 mm Ø 12x25 mm

1011478/269,- 1011457/289,-
Lysstyrke 10 Watt 20 Watt

Energiforbruk Rød 0,5/Hvit 1,4 Watt Rød 0.9/Hvit 2,5 Watt

Volt 10-30Vdc 10-30Vdc

Lumens 80lm 170lm

Lysets farge 2700K/red 2700K/red

Spredningsvinkel 120˚ 120˚

Dimensjon Ø 30 mm Ø 50 mm

Side pind MR16

BLISTERPAKKE!



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

1011447/219,- 1011441/189,- 1011442/189,- 1011443/189,- 1011444/189,- 1011445/189,- 1011446/189,-
Sokkel BS43 (Aqua Signal) 37 mm 37 mm 37 mm 42 mm 42 mm 42 mm

Lysstyrke 10 Watt 10 Watt 10 Watt 10 Watt 10 Watt 10 Watt 10 Watt

Dimensjon Ø 13x42 mm Ø 13x37 mm Ø 13x37 mm Ø 13x37 mm Ø 13x42 mm Ø 13x42 mm Ø 13x42 mm

Lysets farge Hvit Hvit Grønt Rødt Hvit Grønt Rødt

1011435/289,- 1011479/249,- 1011481/249,- 1011482/249,- 1011483/529,-
Sokkel BAY15D BAY15D BAY15D BAY15D BAY15D

Lysstyrke 25 Watt 20 Watt 20 Watt 20 Watt 35 Watt

Energiforbruk 3,2 Watt 2,2 Watt 2,5 Watt 2,2 Watt 4,5 Watt

Lumen 250lm 160lm 160lm 160lm 360lm

Dimensjon Ø 23x55 mm Ø 20x35 mm Ø 20x35 mm Ø 20x35 mm Ø 35x70 mm

Lysets farge Hvit lys Hvit lys Grønt lys Rød lys Tre-farget lys

NAVIGASJON LED PÆRE

LANTERNE LED PÆRER

Justerbar BAY15D sokkel	 1011498/119,-

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

15mm Dual Contact Bayonet

BAY15D

BA15D

15mm Dual Contact Bayonet

15mm Dual Contact Bayonet

BA15S

15mm Dual Contact Bayonet

15mm Dual Contact Bayonet

15mm Dual Contact Bayonet

15mm Dual Contact Bayonet

BAJONET LED PÆRE

1011424/219,- 1011426/219,- 1011428/249,- 1011427/219,- 1011425/219,- 1011500/189,-
Sokkel BA15D BA15D/BA15 BA15D BA15S BA15S BA9S

Lysstyrke 15 Watt 10 Watt 20 Watt 10 Watt 20 Watt 10 Watt

Energiforbruk 1,6 Watt 1,4 Watt 1,8 Watt 1 Watt 2 Watt 1,2 Watt

Dimensjon Ø 25x48 mm Ø 19x33 mm Ø 19x43 mm Ø 19x33 mm Ø 19x43 mm Ø 9x26 mm
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1011497/99,- 1011484/85,- 1011485/110,- 1011486/85,- 1011487/85,- 1011488/85,- 1011489/99,-
Adapter BA15D til G4 BA15S til G4 BA22D til G4 BA9S til G4 BAY15D til G4 E14 til G4 E27 til G4

Dimensjon Ø 22x31 mm Ø 22x31 mm Ø 32x38 mm Ø 22x31 mm Ø 22x31 mm Ø 22x37 mm Ø 30x39 mm

LED MR11 & MR16 SPOTS
Høy kvalitets LED spots 10-30Vdc, varmt hvit lys 2700-2950K

G4 ADAPTER
LED adapter med G4 base.  
Maks. 10watt og 35Vdc. 

LED PINOL PÆRE
Kvalitets LED Pinol pærer i størrelse 31, 37 og 42 mm

1011510/189,- 1011490/189,- 1011511/189,- 1011448/159,- 1011512/189,- 1011449/159,- 1011451/199,- 1011453/189,-
Lysstyrke 8 Watt 8 Watt 5 Watt 10 Watt 5 Watt 10 Watt 15 Watt 10 Watt

Energifor-
bruk

0,8 Watt 0,8 Watt 0,6 Watt 1,2 Watt 0,6 Watt 1,2 Watt 2 Watt 1,2 Watt

Volt 10-30Vdc 10-30Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc 10-35Vdc    10-35Vdc 10-35Vdc 10-30Vdc

Lumen 50lm 70lm 40lm 80lm 40lm 80lm 120lm 100lm

Lysets farge 2700K 2700K 2700K 2700K 2700K 2700K 2700K 2700K

Sprednings-
vinkel 

120˚ 360˚ 120˚ 120˚ 120˚ 120˚ 180˚ 360˚

Dimensjon 31x16 mm 31x Ø 13 mm 37x10 mm 37x16 mm 42x10 mm 42x16 mm 42x Ø 13 mm   42x Ø 13 mm

1011516/189,- 1011517/189,- 1011518/269,- 1011457/289,- 1011519/269,-
Sokkel GU4 GU4 GU5.3 GU5.3 GU5.2

Lysstyrke 15 Watt 15 Watt 30 Watt       20 Watt 30 Watt    

Energiforbruk 2 Watt 2 Watt 5 Watt 2,2 Watt 5 Watt

Lumen 130lm 130lm 230lm 210lm     230lm

Spredningsvinkel 35˚      120˚ 35˚ 120˚     120˚             

Dimensjon Ø 35x36,5 mm Ø 35x36,5 mm Ø 50x46 mm Ø 50x46 mm Ø 35x70 mm

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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1011499/349,- 1011458/219,- 1011508/349,- 1011509/289,- 1011507/289,-(Nødlys LED pære)

Sokkel B22 E14 E14 E27 E10

Lysstyrke 25 Watt 15 Watt 25 Watt       35 Watt 10 Watt    

Energiforbruk 3,6 Watt 1,6 Watt 3,6 Watt 4,0 Watt 1,1 Watt

Lumen 210lm 140lm 350lm 350lm     75lm

Dimensjon Ø 31x75 mm Ø 26x56 mm Ø 23x61 mm Ø 31x75 mm 1-9VDC

IP44 vandtæt IP44 vandtæt IP44 vandtæt IP44 vandtæt

LED PÆRE E14-E27-B22
Kvalitets LED pære med E14, E27 og B22 fatning, 10-35Vdc, varmt hvit lys 2700K - (276020 er kald hvit 6000K)

SAMPLE BOX
Med 36 LED pærer og adapter   1011521/5490,-

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

Buzzing free
Dimmable

RoHS
2700K
4000K Warm whiteDual colorDriver IC Inside 30.000H Outdoor

B = Bajonett
A = Auto 
E = Edison (m/gjenger)
S = Single (en bunnkontakt)
D = Double (to bunnkontakter)
BAY = Sokkelstift på ulike høyder
SV 8,5 = Svensk versjon

Nummeret etter bokstavbetegnelsen angir sokkelens diameter i mm.

HVILKEN
PÆRE
SKAL JEG
VELGE?
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SUP PLATTFORM

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE

En svært solid SUP plattform som er perfekt som en ekstra liten brygge 
ved båten, for eksempel når man skal bade. Den er også meget poulær 
å bruke til Yoga på vann. Det er fullt mulig å padle med denne, men den 
er ikke så lettpadlet som rene SUP-brett. Plattformen har totalt fire 
håndtak. LxBxH: 250x91x15 cm.

SUP Plattform leveres i en praktisk bag. Pumpe og Rep. sett medfølger. 



TUBER OG VANNSPORTLEKER 
SUP brett 1852
Allround oppblåsbart brett som kan brukes av både barn og voksne i alle 
aldre. Det er meget stabilt. Pumpes opp på få minutter. 
SUP 1852 er et morsomt brett å padle. Brettet glir meget godt i vannet og 
passer godt både for nybegynnere og for de som er litt mer trent. Brettet som 
er 320 cm langt har ekstra god oppdrift og kan brukes av tyngre brukere. For 
best mulig opplevelse skal brettet pumpes til minimun 12psi, maksimum 
15psi. 

- Lett å manøvrere med 1 senter finne og 2 side finner
- Veldig stabilt
- Sterkt og holdbart
- Pakkes lett ned i medfølgende bag
- Inneholder: SUP, bag, justerbar åre, rep. sett og håndpumpe. 

Prodnr.	 Modell	 Str.	 Volum	 Maks last	 Pris
1045620	 3 meter Wave	 297x76x13 cm	210 l	 110 kg	
1045621	 3,2 meter 320	 320x76x15 cm	304 l	 140 kg	

SUP Plattform
En svært solid SUP plattform som er perfekt som en 
ekstra liten brygge ved båten, for eksempel når man skal 
bade. Den er også meget poulær å bruke til Yoga på vann. 
Det er fullt mulig å padle med denne, men den er ikke så 
lettpadlet som rene SUP-brett. Plattformen har totalt fire 
håndtak.

LxBxH: 250x91x15 cm

SUP Plattform leveres i en praktisk bag. Pumpe og Rep. 
sett medfølger. 

Prodnr.	 				    Pris
1045623	 			   	

SUP Sail Surf
Et supert allround brett som kan brukes til vindsurfing 
og padling. Brettet er stødig, lett å finne balansen på og 
lett å manøvrere. Det er laget i et meget solid, dobbelt 
lagmateriale som gjør brettet ekstra stivt.

SUP Sail Surf har totalt fire fotstropper, feste for seilrigg og 
det har tre finner. Seilet er av monofilmmateriale, bommen 
er laget i glassfiber.

- Lengde brett: 300 cm
- Bredde brett: 76 cm
- Tykkelse brett: 15 cm
- Lengde mast: 300 cm
- Lengde bom: 135 cm
- Seil: 3 m2

Åre, pumpe, rep. sett og transportbag for seil og brett 
medfølger. 
Prodnr.	 				    Pris
1045622	 			   	

Finnesett til 1852 SUP-brett
Prodnr.	 				    Pris
1045626	 			   	

SUP åre justerbar 180-230cm
- Prisgunstig SUP åre
- Sort blad og håndtak
- Justerbar fra 180-230 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038464	 			   	

SUP Åre
Justerbar åre fra 175 cm til 215 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1045627	 			   	

3790,-
3990,-

3100,-

10999,-

399,-

290,-299,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Kajakk, Challenger K2
Kajakk i kraftig vinyl for 2 personer.
Sporty design og farger som gir god synlighet i vannet.
Streamline design gjør den enkel og sikker å paddle, og kjølen gjør den retningsstabil.

- Brukervekt anbefalt opptil 190 kg
- Vekt 18 kg
- Størrelse oppblåst 351x76x38 cm
- Leveres komplett med åre, pumpe, rep sett og manual. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038396	 			   	

Kano, Explorer K2
Kano i kraftig vinyl for 2 personer.
Litt mer åpen modell enn Challanger K2, ellers har den samme gode 
egenskaper.

- Brukervekt anbefalt opptil 180 kg
- Vekt 18 kg
- Størrelse oppblåst 351x76x33 cm
- Leveres komplett med åre, pumpe, rep sett og manual 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038397	 			   	

Kajakk, Challenger K1
Kajakk i kraftig vinyl for 1 person.
Sporty design og farger som gir god synlighet i vannet.
Streamline design gjør den enkel og sikker å paddle, og kjølen gjør den retningsstabil.

- Brukervekt anbefalt opptil 100 kg
- Vekt 13 kg
- Størrelse oppblåst 274x76x33 cm
- Leveres komplett med åre, pumpe, rep sett og manual 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038395	 			   	

1899,-

1899,-

1299,-

Fritid og fiske11.2 Fritid og fiske



Tube 1852
Solid tube for 1 person.
- Innertube i PVC
- 2 håndtak
- Ø 137 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1045600	 			   	

Tube Dropzone
En fantastisk gøy og utfordrende tube som du ligger 
på. Leveres med kraftig nyloncover og PVC innertube.
Prodnr.	 Ant. pers	 Diameter	 Håndtak	 Pris
1045602	 2	 Ø 152 cm	 4 stk	 	
1045603	 3	 Ø 182 cm	 6 stk	 	

Tube Kit 1852 m/pumpe og tau
Solid trekant-tube for 1 person. Leveres komplett med 
12V elektrisk pumpe og slepetau på 18 meter. 
- Innertube i PVC
- 4 håndtak
- Ø 137 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1045601	 			   	

990,-

1190,-
1690,-

1490,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Slepetau til tube, 1 person
Slepetau. Passer til tube/slepering.
Lengde: 15 m
Tykkelse: 7 mm
Bruddstyrke: 1077 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038049	 			   	

Slepetau til tube, 2-3 personer
Slepetau for større tuber. Passer til 2 og 3 
manns tuber. 

Prodnr.	 				    Pris
1038188	 			   	

Tube Hangtime 3
En tube med plass til 3 personer. Totalt er det 6 håndtak. 
Tuben er produsert med kraftig nyloncover og PVC 
innertube.

 Mål: 226x210 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1045604	 			   	

Slepetau til tube, 3-4 personer
Slepetau for de største tubene.

Prodnr.	 				    Pris
1038048	 			   	

Banan 1852, 3 pers
Dette er en klassisk vannlek som alle liker. Den har kapasitet 
til 3 personer, men er like gøy alene.

 Lengde: 206 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1045606	 			   	

Tube Great 4
Denne “sofaen” på vann er veldig gøy for opptil 4 personer. 
Den tåler mye og er produsert med kraftig nyloncover og 
PVC innertube.

 Mål: 203x238 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1045605	 			   	

199,-

219,-

3290,-

299,-

2490,-

3950,-

Fritid og fiske11.4 Fritid og fiske
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Wakeboard, Vanity Star pack
Wakeboard “TRX” med twin-tip og kraftig carvingfunksjon. Passer 
kjørere på alle nivåer. Dype senterfinner gir brettet god stabilitet. 
Leveres med binding “Maze” med høy hæl og borrelås.
Lengde: 138 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038089	 			   	

Vannskitau 23 m
Vannskitau på 23 m komplett med softgrip 
håndtak. 

Prodnr.	 				    Pris
1038055	 			   	

Vannskitau
Vannskitau i god kvalitet. Gummiert håndtak 
med softgrip. 

Prodnr.	 				    Pris
1038187	 			   	

Vannskikrok
Vannskikrok i syrefast stål.

Diameter ring: 63 mm
Tykkelse gods: 9,5 mm
Lengde bolt: 76 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017390	 			   	

VANNSKI OG WAKEBOARD 
Vannski Combo HYDROSLIDE 64”
Tøff Combo Vannski, Full Throttle. For nybegynnere til mellomnivå.
Dobbel binding på den ene skien for monokjøring.Lengde 170 cm. 
Prodnr.	 				    Pris
1038184	 			   	

VÅTDRAKTER 
Våtdrakt Wave Comfort
Tøff våtdrakt. Perfekt til vannsport og snorkling. Ekstra stretchpanel i 
siden gir en ergonomisk passform. Høy kvalitets neoprene med nylonfor 
på innsiden.
Flat-lock sømmer med ekstrem sømstyrke.
2,2 mm. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 	 Pris
1031810	 S			   	
1031811	 M			   	
1031812	 L			   	
1031813	 XL			   	
1031814	 XXL			   	

4999,-

126,-

199,-

290,-

2299,-

699,-
699,-
699,-
699,-
699,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Gummibåtpumpe double action, 2x2 l
Double action pumpe. 
Pumper luft både på 
vei opp og ned.
Luftmengde 2x2 
liter.Leveres med 
std koblinger + 
båtkobling (låser til 
ventil). 

Prodnr.	 				    Pris
1038530	 			   	

Gummibåt/SUP pumpe hight 
pressure, 2 bar
High pressure pumpe med barometer. Perfekt 
til SUP brett og gummibåter som skal pumpes 
ekstra harde.
Luft volum 3 liter. 
2 Bar.
Std adaptere + båt 
adapter(låser til 
ventil) følger med. 

Prodnr.	 				    Pris
1038531	 			   	

Dykkersett barn
- Et perfekt begynnersett for barn
- Lette og komfortable svømmeføtter i TPR 
materiale
- Maske og snorkel i PVC
- Stroppe justering gjør det enkelt å tilpasse
- Designet for barns sikkerhet og komfort 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1031807	 XS (27-30)			   	
1031808	 S (31-34)			   	
1031809	 M (35-38)			   	

Dykkermaske og snorkel ,Wave, 
Silicone
Et sett bestående av maske og snorkel i 
silicone materiale. Masken er i klassisk “wide 
vision” design.
Linsen er i herdet sikkerhetsglass.
Enkel justering av nakkereim og auto-click på 
spenne. 

Prodnr.	 				    Pris
1031800	 			   	

Svømmeføtter Wave
Svømmeføtter med god passform. Unik 
“fishtail” design, som gir meget bra respons i 
frasparket og maksimal fremdrift.
Ortopedisk sko gir ekstra god komfort. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1031801	 XS (33-35)			   	
1031802	 S (36-38)			   	
1031803	 M (39-41)			   	
1031804	 L (42-44)			   	
1031805	 XL (45-47)			   	

BADELEKER OG PUMPER 
Mega Float, Party Flamingo 6 pers
Denne blir lagt merke til! En rosa, megastor 
oppblåsbar flåte formet som en flamingo med 
sittepplasser til 6 voksne. Perfekt for varme 
sommerdager. 

- 6 flaskeholdere
- Isolert rom for nedkjøling av drikkevarer
- Flere håndtak plassert rundt kanten

Diameter: 488 cm
Høyde: 275cm 

Prodnr.	 				    Pris
1045607	 			   	

199,-

399,-

199,-
199,-
199,-

239,-

249,-
249,-
249,-
249,-
249,-

2995,-
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Gummibåtpumpe, Bravo 1
Manuell båtpumpe “Bravo 1”. Alle metalldeler 
er i rustfritt materiale. Leveres med adapter 
til de fleste ventilstørrelser. 

Prodnr.	 				    Pris
1038422	 			   	

Gummibåtpumpe, Bravo 10
Manuell båtpumpe “Bravo 10”. Med dobbelt 
kammer og eget uttak for høyt trykk. Leveres 
med adapter til de fleste ventilstørrelser. 

Prodnr.	 				    Pris
1038424	 			   	

Pumpe 12V - 0,43 psi
12v pumpe. Perfekt til badeleker, slepetuber 
osv.75W. 0,43 Psi. 

Prodnr.	 				    Pris
1038534	 			   	

Pumpe 220V - 0,59 psi
Perfekt til badeleker, slepetuber og alle andre 
oppbåsbare produkter.
150W. 0,59 Psi. 

Prodnr.	 				    Pris
1038535	 			   	

Gummibåtpumpe 12V, oppladbar - Bravo
Båtpumpe Bravo 12V i meget høy kvalitet fra Scoprega. Pumpen 
leveres komplett i en solid bag med ladekabel for 12V. Volum 150l/
min.15-30kpa. Pumpen har et oppladbart batteri på 9 Ah som kan 
kjøre i ca 20 minutter når det er helt oppladet. 

Spenning: 12V
Mål: 25x25x13 cm
Vekt: 4 kg

Lader for 220 V (prodnr 1038439) kan kjøpes 
separat.

Prodnr.	 				    Pris
1038437	 			   	

Lader for 220V for gummibåtpumpe 
1038437
Prodnr.	 				    Pris
1038439	 			   	

Gummibåtpumpe 12V - Bravo
Båtpumpe “Bravo 12” med justerbar trykkbryter. Meget høy kvalitet.

Spenning: 12V
Forbruk: 9 A
Kapasitet: 150 liter/min
Trykk: 4,4 psi 

Prodnr.	 				    Pris
1038436	 			   	

Gummibåtpumpe, Superturbo 12V
Båtpumpe SUPERTURBO 
12V. Den absolutt beste 
gummibåt-pumpen. Med 
justerbar trykkbryter fra 0 
til 800 mbar (11,7 psi). Sterk 
nok til å fylle oppblåsbare 
dørker! Kapasitet på 450 l/
min. Sjekk alltid trykkbryter 
før bruk, da denne pumpen 
er sterk nok til å ødelegge 
pontonger.

Spenning: 12V
Forbruk: 13 A

Prodnr.	 				    Pris
1038438	 			   	

Båtpumpe Pro, 220V
Båtpumpe 220V “Bravo 220”. 
Pumpe for profesjonelt bruk. 
Leveres med lang ledning, 
bærestropp og alle adaptere. 
Kan også suge.

Spenning: 220V
Effekt: 1100 W
Kapasitet: 1500 liter/min
Trykk: 3,6 psi 

Prodnr.	 				    Pris
1038434	 			   	

Gummibåtpumpe fotmodell high pressure, 2 bar - 
SMAYDA
Fotpumpe high pressure modell.
Luft volum 5 liter. 2 Psi.
Std adaptere + båt adapter medfølger. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038533	 			   	

Gummibåtpumpe fotmodell - SMAYDA
Enkel fotpumpe.
Luft volum 2 liter.
Std adaptere medfølger. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038532	 			   	

349,- 649,-

149,-
199,-

2350,-

499,-

1690,-

2490,-
2490,-

199,- 99,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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GUMMIBÅT OG UTSTYR 
Gummibåt alu.dørk
Gummibåt i høy kvalitet med alu dørk. Dette er meget robuste 
og detaljrike båter, produsert hos en av verdens ledende 
gummibåtprodusenter. Her er det høy kvalitet på alt fra PVC duk og 
ventiler, til sleperinger og alu dørk.

- Alu dørk
- Kraftig fenderlist
- Taurekke
- Tofte
- Solide sleperinger
- Årer
- Pumpe
- Rep.sett
- Bærebag

Prodnr.	 Str.	 Vekt	 Max. motor	 Max. Pers. / Vekt	 Pris
1038475	 230 cm	 37 kg	 4 Hk	 2 / 350kg	
1038476	 270 cm	 47 kg	 10 Hk	 3,5 / 484 kg	
1038477	 290 cm	 51 kg	 10 Hk	 4 / 510 kg	

Hurtigfeste,Ceredi-SnapDavit
Passer for snap davit prod. 1038406, 1038408 
og 1038409. Leveres i par.
Str. 125x110 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1038400	 			   	

Motordavit, 50 kg
Spar ryggen når jolle-motoren skal ombord! 
Svingbar motordavit i syrefast stål. Leveres 
komplett med festebeslag for pushpit, 
blokker, tau og karabinkrok. 

Høyde: 140 cm
Utspring: 50 cm
Kapasitet: 50 kg 

Prodnr.	 				    Pris
2136000	 			   	

Snap Davit, skottmontert
Snap Davit med puter i grå gummi eller hvit PVC. Monteres vertikalt 
ytterst på badeplattform. Lim (prodnr. 1038403) må bestilles i tillegg. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 	 Pris
1038408	 gummi			   	
1038409	 pvc			   	

Snap Davit m/håndtak
Snap-Davit med håndtak. Monteres horisontalt på badeplattform. 
Komplett sett bestående av 2 plattformdeler og 2 puter m/bøyle. Alt 
metall er av syrefast stål.

NB! Lim (1038403) må 
bestilles i tillegg. 

For materiale: pvc/gummi 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038415	 			   	

Snap Davit, std, pvc
Snap-davit med PVC-puter. Praktisk sett for å vippe jolle/gummibåt av 
PVC akter på båten. Monteres horisontalt på badeplattform. Komplett 
sett består av 2 
plattformdeler og 2 
puter m/bøyle. Alt 
metall er syrefast 
stål. Lim (prodnr. 
1038403) må 
bestilles i tillegg. 

Farge: hvit
For materiale: PVC 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038406	 			   	

6990,-
8590,-
8790,-

1490,-

4990,-

2990,-
2990,-

1990,- 1999,-
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Holdersett til Snap Davit, 45-70 cm
Sett med holdere for snap davit. Når båten er vippet opp 
brukes dette som holdere på toppen. Laget i syrefast 
stål.

Lengde: 45-70 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038407	 			   	

D-ring med feste, PVC, grå
Pute av PVC med D-ring. Limes med egnet lim 
direkte på gummibåt av PVC . 

Mål: 95x175x22 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1038413	 			   	

Gummibåtlim m/herder,Plastigum 77
To-komponent spesiallim som er utviklet 
for montering av snap-daviter på gummibåt. 
Leveres komplett med herder. Lappen er 10 
cm i diameter.
NB! Varen er kun til profesjonelt bruk, selges 
ikke til privatpersoner. 
Prodnr.	 				    Pris
1038403	 			   	

Rep.sett båt, gummi/hypalon
Komplett reperasjonssett for gummibåt i 
gummi. Inneholder cleaner, lim, herder, kost 
og lapp. 

Prodnr.	 				    Pris
1038411	 			   	

Rep.sett båt, pvc
Komplett reperasjonssett for gummibåt i PVC. 
Inneholder cleaner, lim, herder, kost og lapp. 

Prodnr.	 				    Pris
1038410	 			   	

Gummibåtpute
Sylinderformet pute til bruk i gummibåt som tofte 
eller ryggstøtte. Laget i PVC.Plasser puten i åpningen 
på gummibåten før du blåser den opp.
L = Åpningen puten passer til. 

Prodnr.	 L	 Ø	 Farge	 Pris
1038311	 70 cm	 30 cm	 hvit	 	
1038314	 70 cm	 30 cm	 gul	 	
1038312	 80 cm	 30 cm	 hvit	 	
1038315	 80 cm	 30 cm	 gul	 	
1038313	 100 cm	 40 cm	 hvit	 	

Transporthjul til akterspeil, plast
- Transporthjul til jolle
- For båter opp til 3,7m og max 115 kg vekt
- Hjulene kan låses i 3 posisjoner
- Alle akslinger er 316 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038417	 			   	

Transporthjul til akterspeil, 
vinklet, par
Passer til gummibåter og joller. Festes 
på akterspeil. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038416	 			   	

Targabøyle 316 m/vippebeslag
Høyglanspolert, rustfri stål.
- 7 stk monteringsplater
- 4 stk Ø25 mm rør til eventuell montering av antenner og lanterner
- Bredde: 145-230 cm
- Diameter: 32/40 mm
- Høyde: 125 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1034516	 			   	

694,-
159,-

295,-

369,-

369,-

262,-
262,-
283,-
283,-
315,-

949,- 1350,-

5490,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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ELEKTRISKE UTENBORDSMOTORER 
ENDURA C2
Endura C2 m/batteriindikator er enkle og greie motorer som monteres på akterspeilet. 
Endura Serien er verdens mest solgte elektriske båtmotor, en kombinasjon av lav pris 
og høy kvalitet gjør at dette i Norge også er en bestselger. De har ikke alle funksjoner 
som de dyrere motorene, men er likevel bygget med komponenter som ivaretar Minn 
Kota kvalitet.

- Spenning: 12V
- Hastighets-kontroll: 5 trinn fremover og 3 trinn bakover
- Styrearm: teleskopisk 15 cm
- Digital Maximizer: nei
- Propell:
 Prop - Power/ MKP-2 (prodnr. 1072600/1072601/1072602)
Weedless Wedge ô2 / MKP-32 (prodnr. 1072603) 

Prodnr.	 Mod.	 Skyvekraft	 L stamme	 Båt maks	 Pris
1072600	 C2 30, 30”	 14 kg	 76 cm (30”)	 4,2 m (14’)	
1072601	 C2 34, 36”	 16 kg	 91 cm (36”)	 4,2 m (14’)	
1072602	 C2 40, 36”	 18 kg	 91 cm (36”)	 5,1 m (17’)	
1072603	 C2 55, 36”	 25 kg	 91 cm (36”)	 6,4 m (21’)	

ENDURA MAX
Endura MAX, har samme design som Endura C2, men har i tillegg Digital 
Maximizer som hjelper deg å spare strøm slik at Maximizer motorene har 
2-5 ganger lenger rekkevidde enn vanlige el. motorer.

- Spenning: 12V
- Hastighets-kontroll: trinnløs hastighet
- Styrearm: teleskopisk 15 cm
- Propell: power prop
- Digital Maximizer: nei
- Propell:
 Weedless Wedge / MKP-6 (prodnr. 1072604/1072605)
Weedless Wedge ô2 / MKP-32 (prodnr. 1072606) 

Prodnr.	 Mod.	 Skyvekraft	 L stamme	 Båt maks	 Pris
1072604	 Max 40, 36”	 18 kg	 91 cm (36”)	 5,1 m (17’)	
1072605	 Max 45, 36”	 20 kg	 91 cm (36”)	 5,5 m (18’)	
1072606	 Max 55, 36”	 25 kg	 91 cm (36”)	 6,4 m (21’)	

Riptide, hekkmontert
Saltvann skaper et spesielt miljø som man må ta hensyn til ved konstruksjon 
av motorer. Hvis man ikke beskytter motorene, vil saltet ødelegge motoren 
raskt. Dette har Minn Kota tatt hensyn til under konstruksjonen av Riptide. 
Dette er den tøffeste, sterkeste og minst korrosjonsutsatte elektriske båt 
motor som er lagd.

- Hastighets-kontroll: 5 trinn fremover og 3 trinn bakover
- Styrearm: teleskopisk
- Digital Maximizer: nei
- Propell: Prop / MKP-2
 

Prodnr.	 Mod.	 Skyvekraft	 L stamme	 Båt maks	 Pris
1072610	 RT 40/SC/T	 18 kg	 76 cm (30”)	 5,1 m (17’)	

Riptide, hekkmontert m/Maximizer
Hekkmonterte motorer for saltvann med Maximizer som hjelper deg å spare 
strøm slik at Maximizer motorene har 2-5 ganger lenger rekkevidde enn vanlige 
el. motorer. Samme enkle og brukervennlige brakett som Traxxis modellene.

- Hastighets-kontroll: trinnløs hastighet
- Styrearm: teleskopisk. 1072613 har styrearm teleskopisk. Kun RT 80 har tilt.
- Digital Maximizer: ja
- Propell:
 Power / MKP-2 (prod.nr. 1072611/1072612) 
- Digital Maximizer: ja 

Prodnr.	 Mod.	 Skyvekraft	 L stamme	 Båt maks	 Pris
1072611	 RT 45/V/T	 20 kg	 91 cm (36”)	 5,5 m (18’)	
1072612	 RT 55/V/T	 25 kg	 91 cm (36”)	 6,1 m (20’)	

1699,-
1899,-
2849,-
3999,-

3499,-
3799,-
4399,-

3990,-

5490,-
6999,-
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Powerdrive 55/IP_BT
PowerDrive med I-pilot.
PowerDrive har Deploy-Assist håndtak for enkel betjening ned og opp av 
vannet. Den har Digital Maximizer, en push to test batterimåler og trådløs 
fjernkontroll med LCD skjerm for bejening av I-pilot. Den bruker GPS for 
å holde seg på fiskeplasser(Spot-Lock), registrere og gjenopprette rute og 
holde fart og styring samt cruise control.

Merk: PowerDrive med I-Pilot er ikke kompatibel med fotpedal.
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
9200169	 			   	 19900,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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EO Electric Outboard 12V 1/2 HP
Minn Kota EO kan brukes opptil 9 timer på en lading. Primært 
beregnet på mindre båter- som betyr at du kan bruke båten en hel 
dag uten og måtte lade. Leveres med en solid justerbar brakett, 
batteritester og Digital Maximizer. 1/2 HP. 

- Spenning: 12V
- Styrearm: Teleskopisk opp til 15cm med tilt
- Propell: Power prop
- Digital Maximizer: Ja 
Prodnr.	 Spenning	 		  	 Pris
1072621	 12V			   	 9899,-

Riptide Terrova med i-Pilot
Minn Kota Riptide Terrova er en motor med flere unike og spennende funksjoner 
som er beregnet for saltvann. Leveres med i-Pilot, Digital Maximaizer og mulighet 
for å betjenes via app på mobil. Alle våre modeller levers me 72¨ (183) stamme.

- Lift-Assist Design
- Autopilot
- Spot-lock
- Hastighetskontroll: Trinnløs
- Styring: Trådløs i-Pilot
- Propell: Weedless Wedge 2
Prodnr.	 Mod.	 Skyvekraft	 L stamme		  Pris
1072769	 RT 80 24V	 80 kg	 183 cm (72”)	 	 31900,-
1072770	 RT 112 36V	 112 kg	 183 cm (72”)	 	 33500,-



ELEKTRISKE UTENBORDSMOTORER - TILBEHØR 
Batteriklemmer MK BC1
Hurtigkobling til batteri. 

Prodnr.	 				    Pris
1072701	 			   	

Kompositt hurtigbrakett
Hurtigbrakett for baugmontert motor i kompositt. Med denne er det 
raskt og enkelt å ta bort motoren når den ikke er i bruk. Braketten som 
monteres på båten, bygger lite og tar minimalt med plass. Låsebøylen 
i rustfritt stål, sikres med en hengerlås. Passer til Riptide Ulterra, 
Riptide Terrova, Powerdrive V2, Riptide SP og Riptide ST.

NB! Ikke kompatibel til motor med 72’’ 
stamme. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
9200123	 RTA-17	 hvit		  	
1072702	 MKA-21	 sort		  	

Hurtigbrakett MKA-16-03
Hurtigbrakett for rask og enkel montering av 
din baugmonterte motor. Braketten er i er i 
aluminium og med sideskrue for låsing.
Kompatibel med Ulterra, Terrova, PowerDrive, 
PowerDrive V2,PowerDrive Pontoon og 
Deckhand 40. 

Prodnr.	 				    Pris
1072753	 			   	

Hurtigbrakett RTA-54
Brakett for enkel av og på montering av din trolling motor. Kompakt 
konstruksjon som er sterk og spesielt designet for større motor med 
lengere stamme. Designen gjør at dekket er tett når motoren er 
fjernet. Låsehåndtaket i rustfritt stål som kan låses med hengelås. 
(hengelås er ikke inkludert).

Størrelse i mm: HxLxB: 35x318x205

Kompatibel med 72 “ motorer.

Kompatibel med Riptide Ulterra, 
Riptide Terrova og Riptide 
PowerDrive. 
Prodnr.	 				    Pris
1072762	 			   	

Fjernkontroll til i-Pilot
Fjernkontroll til i-Pilot, passer også til eldre 
i-Pilot systemer (NB! Ikke bluetooth modeller)
OBS! Dette er kun fjernkontrollen, om du 
ønsker å bygge om din motor til i-Pilot, må du 
ha et komplett system. 

Prodnr.	 				    Pris
1072706	 			   	

Strømkobling MKR 12-24V
Innfelt hurtig kontakt og støpsel for ledninger fra 5 til 8 mm2. Robust 
og sprutsikker kontakt, kontakten låses ved at den vris i låsestilling.
Ønsker du å bruke kontakten med større kabel enn 8 mm2 må du 
bestille adapter MKR-18A i tillegg som går fra 8 til 16 mm2. NB! MKR-
18A kan ikke brukes uten MKR-18.
Kontakten er velegnet til elektriske teinehalere 
og andre store forbrukere av strøm. 

Prodnr.	 Mod.	 For Ø	 	 Pris
1072708	 MKR-18	 5-8 mm2		  	
1072709	 MKR-18A	 8-16 mm2		  	

Hurtigkobling MKR-12
Hurtigkobling for spenningskabel med 6kv 
kabel, skjøtestykker og ringsko. 

Prodnr.	 				    Pris
1072707	 			   	

Strømkobling MKR-20
Hurtigkobling for 3 - 13 mm2 kabel. 

Prodnr.	 				    Pris
1072710	 			   	

Automatsikting 60 Amp
 

Prodnr.	 				    Pris
1072711	 			   	

MKP Wedge Propell
Se propelloversikt på www.flak.no for hvilken 
propell som går til din motor.

Weedless Wedge propell er designet for god 
skyvekraft og for å holde propellen fri for 
sjøgress. 

Prodnr.	 Mod.	 Prop.nr.	 	 Pris
1072712	 MKP-2	 2061121		  	
1072713	 MKP-6	 2061125		  	
1072714	 MKP-7	 2091150		  	
1072715	 MKP-32	 2091160		  	
1072716	 MKP-33	 2331160		  	
1072717	 MKP-37	 2091170		  	
9200126	 MKP-8	 2331120		  	
9200131	 MKP-25	 2091130		  	
9200129	 MKP-24	 2331130		  	

MKP Kit for propellbytte
Kit for propellbytte med brytepinne og mutter.
Se propelloversikt på www.flak.no for hvilken 
propell som går til din motor. 

Prodnr.	 Mod.	 Kit	 Ø	 Pris
1072719	 MKP-9	 A	 3 1/4”- 3 5/8”		
1072720	 MKP-34	 E	 4”- 4 1/2”	 	
9200127	 MKP-10	 B	 4”	 	
9200128	 MKP-11	 C	 5/16”	 	
9200130	 MKP-23	 D	 4”	 	

Forlengerskaft til Minn Kota
MKA Forlenge stag for styrepinne. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 L	 	 Pris
1072704	 MKA-18	 fast	 45 cm	 	
1072703	 MKA-7	 fast	 75 cm	 	
1072705	 MKA-43	 telesk.	 43-63 cm	 	

459,-

1499,-
1499,-

1199,-

3449,-

2749,-

519,-
259,-

169,-

349,-689,-

239,-
360,-
449,-
499,-
729,-
489,-
639,-
479,-
699,-

199,-
125,-
129,-
129,-
129,-

349,-
519,-
429,-
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TROLLING OG DYPRIGGER 
Digi-Troll 10 TS
Digi-Troll 10 leveres med justerbar bom og svivelfeste. Svivelfeste lar 
deg raskt svinge riggen inn og ut av transportstilling. Tournament Serien 
(TS) er hvit, de har rustfri spole og bom i rustfritt stål. Lar deg kjøre 
loddet opp og ned ved forhånds programmerte intervaller, og kan lagre 5 
forskjellige dybder for enkelt å sette downriggeren i arbeid senere.
 Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: hvit
- Oppsveivingshastighet meter pr. minutt: 76 m
- Maks loddvekt: 9 kg
- Spole materiale: rustfritt stål
- Bom: justebar, 60 til 135 cm, rustfritt stål
- Rustfri wire (L): 120 m
- Stang holder: 1 stk
- Svivel base: ja
- Hurtig stop: ja
- Positiv ION-kontroll: ja, justebar 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072300	 			   	

Digi-Troll 5
Digi-Troll 5 leveres med dobbel stangholder, justerbar bom og 
svivelfeste. Svivelfeste lar deg raskt svinge riggen inn og ut av 
transportstilling.
Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: sort
- Oppsveivingshastighet meter pr. minutt: 76 m
- Maks loddvekt: 9 kg
- Sploe materiale: kompositt
- Bom: justebar, 60 til 135 cm, sortlakkert rustfritt stål
- Rustfri wire (L): 120 m
- Stang holder: 2 stk
- Svivel base: ja
- Hurtig stop: ja
- Positiv ION-kontroll: ja 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072303	 			   	

Magnum 10 STX
Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: sort
- Oppsveivingshastighet meter pr. minutt: 76 m
- Maks loddvekt: 9 kg
- Sploe materiale: kompositt
- Bom: justebar, 60 til 135 cm, sortlakkert rustfritt stål
- Rustfri wire (L): 75 m
- Stang holder: 1 stk
- Svivel base: ja
- Hurtig stop: ja
- Positiv ION-kontroll: ja 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072305	 			   	

Uni-Troll 10 STX
Uni Troll 10 STX leveres med manuell oppsveiving, justerbar bom 
og svivelfeste. Svivelfeste lar deg raskt svinge riggen inn og ut av 
transportstilling.
Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: sort
- Maks loddvekt: 9 kg
- Brems med clutch: ja
- Sploe materiale: kompositt
- Bom: justebar, 60 til 135 cm, sortlakkert rustfritt stål
- Rustfri wire (L): 60 m
- Stang holder: 1 stk
- Svivel base: ja 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072308	 			   	

21590,-

13449,-

9649,-

4899,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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verdens ledende merke innen kontrollert fiskedybde!



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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HVA ER 
DOWNRIGGER?

FEST OG SENK NED MED LODDET

Slipp ut fiskesnøret med agnen fra 
fiskestangen noen meter bak båten, fest 
så fiskesnøret i en utløser (”klype”) som 
sitter nede ved dypriggloddet. Senk så 
dypriggloddet ned til ønsket fiskedybde.

1
Når du dorger sørger dybriggloddet for 
å holde agnet på riktig dybde, samtidig 
som agnet får riktig gange.

2

LINEUTLØSER SVEIV INN FISKEN

Når fisken biter, løser fiskesnøret ut av 
utløseren.

3
Når du ser at fisken er på kroken, tar 
du opp fiskestangen av stangholderen, 
og sveiver inn fisken på vanlig måte. 

4

MEKANISK KONTROLL AV FISKEDYBDEN KAN SAMMENLIKNES MED EN 
AVANSERT FORM FOR DORGEFISKE. MANGE KALLER DETTE OGSÅ FOR 
”TROLLING”. SNØRET FRA FISKESTANGEN FESTES TIL ET LODD, OG BRINGES 
NED TIL ØNSKET DYBDE. DYBDEN KAN VARIERES FOR HÅND ELLER 
MED AVANSERT ELEKTRONIKK. NÅR FISKEN BITER FRIGJØRES SNØRET 
AUTOMATISK. FISKEREN LØFTER FISKESTANGEN FRA FESTET, OG HALER 
FISKEN INN PÅ VANLIG VIS. LODDET HALES OPP MANUELT, ELLER MED EN 
ELEKTRISK MOTOR. MAN KAN STYRE CANNON DIGITROLL DYPRIGGERE 
AUTOMATISK MED HUMMINBIRD EKKOLODD. DU KAN ENTEN HOLDE EN VISS 
KONSTANT AVSTAND TIL BUNNEN, ELLER SETTE DYPRIGGERE TIL Å SENKE/
HEVE SLUKEN GJENNOM EN TEMPERATURSONE, ET VANNLAG ELLER ET 
TILFELDIG VALGT DYBDEINTERVALL.



Easy-Troll ST
Cannon Easy-Troll ST manuell er arvtageren til verdens mest solgte dyprigg og har vært med å forme det moderne trollingfisket vi har i dag. Riggen 
er den letteste og sterkeste i sin klasse, og er den rimeligste riggen med clutch/brems system. Fordelen med denne riggen er at den er så enormt 
enkel i bruk. Sveiva står på høyreside og er vertikalmontert, dette er det raskeste og beste systemet. Bremsen justeres enkelt med sveiva ved at den 
dras litt bakover, for å stramme opp igjen er det bare å sveive fremover til wiren stopper. Den har samme festebrakett, bom, trinse og stangholder 
som de større riggene. Den nye stangholderen kan man justere uten verktøy. Leveres med 3 sifferet metrisk telleverk.
Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: sort
- Maks loddvekt: 3,6 kg
- Brems med clutch: ja
- Sploe materiale: kompositt
- Bom: fast, 60 cm, sortlakkert rustfritt stål
- Rustfri wire (L): 45 m
- Stang holder: 1 stk
- Svivel base: nei 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072310	 			   	

Mini-Troll
Cannon Mini-Troll manuell, er den lille dypriggen som enkelt festes på ripa med C-Klemmen (passer til 20-60mm rekke), den har telleverk i fot på 
enden av bommen. Perfekt for småbåter, kano og kajakk. Brukes også i større båter, da den ikke trenger en fast brakett, den tar liten plass og kan 
enkelt stues bort. Tilbehørs-kit til Mini-Troll inneholder stangholder, vektlodd og lineutløser (selges separat).
Beregnet for både ferskvann og saltvann.

- Farge: sort
- Maks loddvekt: 1,8 kg
- Brems med clutch: nei
- Sploe materiale: kompositt
- Bom: fast, 30 cm
- Rustfri wire (L): 30 m
- Stang holder: tilbehør
- Svivel base: nei 

Prodnr.	 	 			   Pris
1072311	 			   	

Beskyttelsestrekk for dyprigg
Beskyttelsetrekk for Cannon dyprigger, beskytter riggen når den ikke er 
i bruk og under transport. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1072443	 hvit			   	
1072444	 sort			   	

3099,-

1249,-

599,-
599,-
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TROLLING OG DYPRIGGER - TILBEHØR 
Vektlodd
Cannon bly vektlodd, dekket med vinyl for beskyttelse, reflekterende 
teip som tiltrekker fisk på styrefinnen. 

Prodnr.	 Vekt	 	 	 	 Pris
1072400	 1,82 kg			   	
1072401	 2,72 kg			   	
1072402	 3,63 kg			   	
1072403	 4,54 kg			   	
1072404	 5,44 kg			   	

Downrigg reserve spole
Reservespole for wire til følgende dyprigger: 
Mag 5 ST, Mag 10 STX, Digi-Troll 5 og Digi-
Troll 10. 

Prodnr.	 				    Pris
1072448	 			   	

Lås for dyprigg
Låser fast dypriggen til braketten. 

Prodnr.	 				    Pris
1072446	 			   	

Wire terminator kit
Sett med 6 stk. endeavsluttning/terminatorer for Cannon dyprigg wire, 
med snap svivel. 

Prodnr.	 				    Pris
1072437	 			   	

Offshore Line utløser
Rask og enkel fjærbelastet utløser. klemmetrykket justers ved hvor 
langt inn på “Pad’en” på klemmen fiskesenen 
festes.
Tåler Saltvann. Vår favoritt! 
Prodnr.	 				    Pris
1072427	 			   	

Offshore Stacker utløser
Rask og enkel fjærbelastet Stacker utløser. Med en “stacker” kan 
du dorge flere dyp, den ene klemmen festes til wiren og sikres med 
hempen, den andre klemmen festet på 
fiskesenen. Klemmetrykket justers ved hvor 
langt inn på “Pad’en” på klemmen fiskesenen 
festes.
Tåler Saltvann. Vår favoritt! 
Prodnr.	 				    Pris
1072428	 			   	

Offshore Saltwater Line utløser
Kraftig, rask og enkel fjærbelastet utløser. 
Klemmetrykket justers ved hvor langt inn på 
“Pad’en” på klemmen fiskesenen festes.
Tåler Saltvann. Vår favoritt! 

Prodnr.	 				    Pris
1072429	 			   	

Terminaler
Endeavsluttning/terminatore for Cannon 
dyprigg wire, med snap svivel. 

Prodnr.	 				    Pris
1072438	 			   	

Uni-Line utløser
Standard utløser, justerbar klemme. Tåler 
saltvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1072423	 			   	

Uni-Stacker utløser
Standard Stacker utløser, justerbar klemme. 
Med en “stacker” kan du dorge på flere dyp, 
den ene klemmen festes til wiren og sikres 
med hempen, den andre klemmen festet på 
fiskesenen Tåler saltvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1072424	 			   	

Quick utløser
Utløser, brukes av de som ønsker veldig hard 
utløser motstand, trinnløs justering. Tåler 
Saltvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1072425	 			   	

Quick-Stacker utløser
Stacker utløser, festes direkte på dyprigg 
wiren slik at du kan fiske på flere dyp. 
Brukes av de som ønsker veldig hard utløser 
motstand, trinnløs justering. Tåler Saltvann. 

Prodnr.	 				    Pris
1072426	 			   	

Pinch-R utløser
Utløser, klemmetrykket justers ved hvor 
langt inn på “Pad’en” på klemmen fiskesenen 
festes. Tåler Saltvann. 

Prodnr.	 				    Pris
9200024	 			   	

Trinsehode for bom

Prodnr.	 				    Pris
9200033	 			   	

599,-
629,-
739,-
829,-
899,-

459,-

599,-

489,-

349,-

379,-

339,-

119,- 259,-

299,-

299,-
279,-

279,-

239,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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FISKEUTSTYR 
Fiskehjul m/kroker
Smart fiskehjul, komplett med snøre. Medfølger 200 m (0,8 mm) sene 
med 2 stk gummimark.
- Ø: 220 mm
- Total høyde: 300 mm
- Bremseratt og snørefører.
- Trommel i kraftig polyamid.
- Enkel å montere og enkel å bruke. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047210	 			   	

Fiskestang 9` Teleskop 10-40g
Flott reisekombinasjon som dekker det meste av det skandinaviske 
fisket. Denne 9’ stangen er lett å lagre i bilen eller båten, klar for å 
fiske hvor enn du ønsker. 

- Gode reisekombinasjoner
- Moderne design
- Smidig snelle, som lar deg kaste langt
- Ferdig påspolt sene 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047104	 			   	

Kinetic Allround Blister-Combo - 2 delt.
En stangserie som virkelig lever opp til navnet sitt! Med Kinetic 
All-round, kan du plukke ut ønsket lengde og vektklasse, og dra 
på fisketur. Tre størrelser som dekker det meste av ferskvanns og 
saltvanns fiske i Skandinavia.

- Flott all round stang!
- Snelle med bakbrems for enkel tilgang
- Moderne design med camo-EVA grep
- Snelle og stang passer perfekt sammen
- Perfekt gave til alle 

Prodnr.	 Lengde	 Type	 	 	 Pris
1047105	 8’	 10-40g		  	
1047106	 9’	 12-50g		  	

Fiskestang, båtfiske, 2 delt
Fiske fra båt på grunt vann med lett utstyr er svært populært! Denne 
comboen, sammen med Kinetic Sabiki rigger, og en pilk eller et søkke, 
er alt du trenger for å fiske.
 6’ stangen er slitesterk og følsom, snellen kan håndtere selv de 
største fisk! Settet er klart for fisketur med 0,55 mm nylon.

- Perfekt for all round båtfiske
- Super med pilker fra 100-300 g
- Sterk snelle med jevnt drag
- Perfekt gave til alle båteiere 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047107	 			   	

Fiskestang, Kast & Pilk, 3 deler
Når du ønsker å kombinere kasting og pilking - uten å begrense 
mulighetene! Fiskestangen kan kaste sluker fra 20-80 g, og kommer 
med sin egen pilk-topp som gir muligheter for pilking med 500 g pilker 
og jigger! Kraftig og robust snelle med monofilament.

- En stang, to topper - uendelige muligheter
- Perfekt all round stang for sjøfiske
- Robust snelle
- Snelle klar for fisking med 0,45mm sene
- Perfekt gave til alle båteiere 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047108	 			   	

Fiskestang, båtfiske, 1 del
Mariner Boat 3’ 6” Combo opp til 200g 1 del.
Et perfekt start-sett hvis du pilker etter for eksempel torsk og sild fra 
båten. En kort, sterk og holdbar glassfiberstang som er svært enkel å 
bruke. Snellen, som er påspolt sterk nylon line, er klar til å fiske! 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047109	 			   	

950,-

399,-

499,-
549,-

799,-

699,-

479,-
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Fiskestang til barn Spincast rosa/blå 
Combo 5’6” 4-20g
Hos Kinetic gjør vi alt for at barna skal bli 
begeistret for fiske. Vår nye combo har en 
lett og letthåndterlig blå eller rosa 2-delt 
fiskestang på 5’ 6” fot. Denne kombinasjonen 
er klar til bruk.
- Mod: Spincast
- Farge: assortert
- Gjør fisking gøy!
- Suveren til ferskvann og lett saltvanns bruk
- Den ultimate gaven til barn fra 5 år og opp 

Prodnr.	 				    Pris
1047110	 			   	

Fiskestang til barn Haspel rosa/blå 
Combo 5’6” 4-20g
Hos Kinetic gjør vi alt for at barna skal bli 
begeistret for fiske. Vår nye combo har en 
lett og letthåndterlig blå eller rosa 2-delt 
fiskestang på 5’ 6” fot. Denne kombinasjonen 
er klar til bruk, og har innebygd LED-lys som 
lyser når snellen er i bruk!
- Mod: Haspel
- Farge: assortert
- Gjør fisking gøy!
- Trommelen har LED-lys som lyser ved bruk
- Suveren til ferskvann og lett saltvanns bruk
- Den ultimate gaven til barn fra 5 år og opp 

Prodnr.	 				    Pris
1047111	 			   	

SuperMono fiskesene
Supermono er produsert i klar farge som 
ikke skremmer fisken. Supermono er en 
tradisjonell fiskesene med høy slitestyrke og 
bruddstyrke. Leveres i lange lengder. 

Prodnr.	 Ø	 Lengde	 Vekt	 Pris
1047112	 0,25 mm	 440 m	 8,3 kg	 	
1047113	 0,45 mm	 275 m	 13,7 kg	 	
1047114	 0,60 mm	 150 m	 22,4 kg	 	

Sluksett Kyst/Elv 18g 4pcs
Holdbar sluk med hamret overflate som 
tiltrekker fisk og hjelper deg å fange mer. 
Den er designet for å svømme selv i lave 
hastigheter og i grunt vann. Perfekt all-round 
mix for laks,sjøørret, torsk, sei og lyr.

- Serien: Salmon Coast / Lake / River
- 18g 24g er perfekt for sjøørret
- Klassiske farger
- Hamret overflate 

Prodnr.	 Vekt	 	 	 Pris
1047115	 18 g			   	
1047116	 24 g			   	

Sluksett Kyst 5pcs
Horni, Sildeglimt & Jebo Herring: Coast 1.
En flott mix av sluker med noen av de mest 
populære fargene, modellene og størrelsene. 
Med dette settet har du en sluk for alle 
forhold langs kysten. Inneholder 5 ulike sluker 
(12g/12g/18g/18g/26g).

- Stort utvalg av sluk og vekter
- Fanger flere arter
- Klassiske farger
- God kvalitet 

Prodnr.	 				    Pris
1047117	 			   	

Sluksett Kyst 20g 4 pcs
Silver Arrow: Coast
Fire holdbare, slanke Tobis imitasjoner du 
kaster langt med! Disse fargene dekker hele 
sesongen. Spesielt gode til sjøørret, sei, 
horngjel, havabbor og makrell.

- Tobis imitasjon
- All-round sluk 

Prodnr.	 				    Pris
1047118	 			   	

Sluksett DF Coast Kyst 5 pcs
Sildeglimt: Coast.
Fem sluker med den populære silde design som kaster langt.
Disse fargene har vist seg å være noen av de beste all-round farger for 
casting og vertikal jigging. Fanger alle arter langs kysten som blant 
annet torsk, sei og lyr.

- Suveren allround sluk 

Prodnr.	 Vekt	 	 	 	 Pris
1047121	 18 g			   	
1047122	 26 g			   	
1047123	 42 g			   	

Sluksett DF Kyst/Elv 5 pcs
Jebo Herring: Coast / River.
Silde imitasjon som har vist seg å være en av de mest allsidige sluk 
utformingene laget noensinne. Denne kombinasjonen av farger fanger 
de fleste fisketyper i alle farvann over hele verden. Ekstremt populær!

- Sjøørret favoritt
- Imiterer agnfisk som har panikk
- Effektive farger 

Prodnr.	 Vekt	 	 	 	 Pris
1047119	 18 g			   	
1047120	 24 g			   	

399,-

449,-

95,-
95,-
95,-

129,-
149,-

149,-

149,-

129,-
149,-
169,-

129,-
149,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Fritid og fiske 11.19



Sluksett DF Coast Kyst 5 pcs
Horni, Sildeglimt & Jebo Herring: Coast 2.
En flott blanding med noen av de mest 
populære farger, modeller og størrelser på 
markedet. Med dette settet har du en sluk for 
alle forhold langs kysten. Inneholder 5 ulike 
sluker (18g/20g/24g/26g/42g).

- Stor utvalg av sluk og vekter
- Fanger flere arter
- Klassiske farger
- God kvalitet 

Prodnr.	 				    Pris
1047124	 			   	

Sluksett DF Coast Kyst 3 pcs
Mini Silden: Coast.
Denne pakken inneholder tre av de mest 
allsidige, velprøvde kystsluker noensinne 
laget. Sterke korrosjonresistente kroker og 
splittringer sammen med de mest brukte 
fargene er alt du trenger!

- Skandinavisk super sluk
- Fanger flere arter 

Prodnr.	 Vekt	 	 	 Pris
1047125	 25 g			   	
1047126	 40 g			   	
1047127	 60 g			   	

Kystfiske Nordic box 39 pcs
Kystfiske Nordic / Coast 39 stk.
Fange drømmefisken fra kysten med denne super kombinasjonen av 
sluk, kroker, rigger og rustfri fiskekniv. Med 39 nøye utvalgte deler for 
grunt eller middels havdybde, vil du være i stand til å jakte på sjøørret, 
lyr, sei, torsk, flyndre og andre arter.

- Et stort kit for kystfiskere
- Fanger de vanligste artene
- Inkluderer rustfri fiskekniv
- En perfekt gave til alle fiskere 
Prodnr.	 				    Pris
1047128	 			   	

Havfiske Nordic box 40 pcs
Dette settet er laget for de på jakt etter stor torsk og sei. Disse tre 
populære pilkene i riktige farger, akkompagnert av blekksprut og 
jigger - er det nærmeste man kommer en stor fisk garanti i nordiske 
farvann. Små sabiki rigger og en pakke med enkeltkrok vil fange 
masse sei, sild eller makrell - som agnfisk eller middag! Den robuste 
boksen og en fiskekniv er inkludert.

- Nordic båt kraftpakke!
- Høy kvalitets pilker og sener
- Inkluderer rustfri fiskekniv
- Perfekt sett for alle båt fiskere 

Prodnr.	 				    Pris
1047129	 			   	

Norske Pilken Silver/Gold
En unik blyfri pilk som kombinerer tre 
velprøvde design for å fange flere og 
større fisk. Banan formen gjør de riktige 
bevegelsene. Den hamrede overflaten både 
ser bra ut og reflekterer lys på en unik måte. 
Gummimark i tillegg til pilken sikrer deg 
mange ekstra fisk - hver dag!

- Unik skandinavisk design
- Dobbelt sett med kroker
- Ypperlig for torsk og sei
- Unik hamret overflate
- Perma Steel treblekrok 

Prodnr.	 Mod.	 Vekt	 	 Pris
1047130	 silver	 200 g		  	
1047131	 gold	 200 g		  	
1047132	 silver	 300 g		  	
1047133	 gold	 300 g		  	
1047134	 silver	 400 g		  	
1047135	 gold	 400 g		  	

Pilken Rustfri Silver
Pilk med ekstreme fiskeevner og enestående 
kvalitet. Med sterke Mustad kroker og dobbel 
splitt / sveisede ringer, kan du fange mer og 
større fisk. 1. valget for stor torsk og sei.

- 1. valg for stor torsk og sei
- Rustfri kropp med kroker og ringer av god 
kvalitet
- Mustad kroker med rød tube
- Solide og sveisede ringer 

Prodnr.	 Mod.	 Vekt	 	 Pris
1047136	 silver	 175 g		  	
1047137	 silver	 250 g		  	
1047138	 silver	 400 g		  	
1047139	 silver	 500 g		  	
1047140	 silver	 600 g		  	

169,-

59,-
79,-
99,-

449,-

449,-

99,-
99,-

119,-
119,-
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169,-
199,-
219,-
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Sabiki DF Seawinder Harpe kroksett 4/0
Sea Winder Rig settet er alt du trenger for en 
vellykket dag i båten! Denne enormt populære 
riggen inneholder tre utskiftbare metall skjeer 
og gummimark i de mest vanlige fargene.

- Et klassisk all-rounder for harper
- Brukes i generasjoner
- Utskiftbare kroker
- Sterke saltvannskroker i “ 4/0 
Prodnr.	 				    Pris
1047141	 			   	

Sabiki DF Makrell
Sabiki DF Makrell, 6 kroker på 0,60 mm sene 
sikrer fangsten. 

Prodnr.	 				    Pris
1047142	 			   	

Sabiki DF Torsk/Sei 0,60mm
Ekstremt populær og effektiv all-round takle. 
De små gummi / fjær imitasjonene kan lett 
være en av de beste taklene på markedet. 
0,60mm sene og røde/ hvite farger gjør dette 
til en vinner for stor fisk.

- Et av Skandinavias mest populære
- Fisker flere arter
- Beregnet for båtfiske
- Fungerer med eller uten agn 

Prodnr.	 				    Pris
1047143	 			   	

Sabiki DF Allround Torsk/Sei/
Makrell
Pink is the new red! På alle fronter kommer 
det rosa, både på fluer og sluk og annet utstyr. 
Grunnen er enkel; Fisken bare elsker det! 
Gi dine favorittarter som torsk, sei eller lyr 
så mye rosa blekksprut de ønsker! Tre store 
kroker gjør det enkelt å sette på agn i tillegg 
hvis du ønsker det!

- Pink is the new red!
- Fisker flere arter
- Beregnet for båtfiske
- Fungerer med eller uten agn
- 0,80 mm sene og 5/0 kroker 

Prodnr.	 				    Pris
1047144	 			   	

Sabiki DF Makrell
Tyttebær kroker! Disse “evigvarende” krokene 
har vært brukt til å fiske sild og makrell i 
generasjoner.

- tyttebær kroker!
- Magiske kroker for sild
- Fisker Makrell, Horngjel og sei i tillegg
- Rød og sølvfarget krok
- “1/0 kroker og 0,60 mm sene 

Prodnr.	 				    Pris
1047145	 			   	

Norsk Gummimakk Mix 5pcs
Denne blandingen av gummimakk i fargene 
rød / hvit / grønn / sort dekker de mest vanlige 
farger for effektivt nordisk sjøfiske fra båt. 
Med fire størrelser fra 4/0 til 10/0 kan du velge 
både farge og størrelse du ønsker.

- Leveres i størrelsene 6/0 og 10/0
- Det mest brukte torskeagnet - noensinne!
- Fanger flere arter
- Sterke saltvann kroker og messing svivel
- 5-Pack 

Prodnr.	 Krokstr.	 	 	 Pris
1047147	 “6/0			   	
1047149	 “10/0			   	

Norsk Gummimakk Red 5pcs
Mørk rød gummimakk er ikke bare ekstremt 
effektive, men også en av de eldste taklene i 
bruk! Den dype, blodrøde farge er fortsatt den 
mest populære av dem alle. 

Prodnr.	 Krokstr.	 	 	 Pris
1047146	 “4/0			   	
1047148	 “8/0			   	

Norsk Gummimakk Pro Mix
La oss bli proffe! Disse doble gummimakkene har 
vært en håndlaget hemmelighet i Skandinavia 
i mange år. Nå, med en perfekt maskin 
versjon kan du gjøre det enda bedre enn proffe 
sportsfiskere!Perfekt for torsk, sei, lyr og selv 
kveite hvis du putter en liten sei eller sild på den 
nederste kroken. Dødelig!

- Dobbel krok i hver gummimakk
- Bruk agn for å få mer!
- Leveres i 4 aktuelle farger og med krokst. “10/0 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1047193	 Rød			   	
1047194	 Grønn			   	
1047195	 Sort			   	
1047196	 Hvit			   	

DF Harpesøkke 300g red
Klassisk 300 g rødt blyfritt søkke med et spinnsikkert design som ikke 
vil floke senen din.

- Perfekt for alle typer båtfiske
- Designet for ikke å spinne
- Blyfri for miljøet 

Prodnr.	 				    Pris
1047152	 			   	

Sniksnøre 200m
Utrolig enkelt, du setter på agn og søkke og kaster i sjøen. Noen timer 
senere kan du plukke den opp - og normalt 
med noen fisk på!

- Designet for familie fiske
- Ypperlig for barn på sjøen
- Seks vertikale fiskekroker
- Bare sett på agn og søkke 

Prodnr.	 				    Pris
1047153	 			   	
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59,-

59,-

59,-

59,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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DF Fiskeharpe 100 m 0,80 mm Sinker 300 g 3 
gummimark
Klassisk harpe for all-round fiske i sjøen med søkke. Dette oppsettet, 
med tre skjeer og tre gummimakk er en 100 m super kombinasjon!

- Den klassiske harpen med søkke
-Norsk favoritt
- Utskiftbare kroker
- Leveres med søkke
- 3xgummimakk - 3xskjeer
- 100 m 0,80 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047150	 			   	

Pilkesnøre 75m 0,80mm Pilken 200g
Harpe for lett fjordfiske etter mange arter som torsk, sei, makrell og 
lyr. Tre gummimakk og en 200 g pilk gjør dette til en perfekt allrounder 
for båten.

- Ypperlig til lett fjordfiske
- Leveres med pilk 200 g i friske farger
-Gummimakk i flere farger
- 75 m 0,80 mm linje
- Flytende harpe
Pilk: Gul / Orange / Glow / 3 gummimakk (rød / gul / grønn) 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047151	 			   	

Kroker saltvann Seaguard 8pcs
En sterk,robust og skarp saltvannskrok. Det 
brede gapet og den lange kroppen gjør dette 
til en perfekt krok for agnfiske. Leveres i tre 
størrelser fra 1/0 til 5/0 og har 8 kroker i hver 
pakke.

- All-round saltvann krok
- Sterk og skarp
- Perfekt med agn 

Prodnr.	 Krokstr.	 	 	 Pris
1047154	 “1/0			   	
1047155	 “3/0			   	
1047156	 “5/0			   	

Swivel assortment 30pcs
Barral Swivel w. Snap Utvalg.
Verdens mest brukte swivel er denne messing 
modellen. I denne boksen har vi lagt 30 
stykker med 5 populære størrelser, 10 til 2.

- Verdens mest populære
- God kvalitet og pris
- Flott for ferskvann og lett saltvannsbruk
- Leveres i en praktisk boks
- 30 stykker 

Prodnr.	 				    Pris
1047157	 			   	

DF vekt 10 kg
Klassisk 10 kg T-form vekt for å veie stor fisk. 
T-formen gjør det enkelt å holde selv med den 
største fangsten. Automatisk markør på siden 
gjør det enkelt å lese av vekten.

- Populær T-form design
- Opp til 10 kg
- Høy kvalitet med nøyaktige målinger 

Prodnr.	 				    Pris
1047159	 			   	

Vekt Digital 25kg
Tøff og holdbar digital fiskevekt for fangst 
opp til 25 kg. Solid håndtak og enkle 
betjeningsknapper gjør dette til den perfekte 
fiskekompis - på alle turer!

- Med målebånd, 1 meter
- Sterk og holdbar
- Lett å løfte selv stor fisk
- Opptil 25 kg / 1 m målinger
- Internasjonale enheter 

Prodnr.	 				    Pris
1047203	 			   	

Lille Viking Krabbesnøre
Det enkle er ofte det beste! Dette gjelder i hvert fall når det kommer 
til barn og fiske! Dette krabbesnøret er så enkelt som det kan bli! 
Skummeplate og tykk sene gjør det nesten evigvarende. Klypen er til å 
feste agnet med.
 
- Super, enkel krabbefanger
- Solid og flytende
- Bare å feste agn
- Tre forskjellige farger 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047165	 			   	
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Lille Viking Go Fishing slukboks Sjøfiske
En ypperlig boks for unge fiskere til å begynne å fiske etter 
saltvannsfisk ! Fire sluker og swivler gjør 
dette til en perfekt boks for de unge. Alt du 
trenger for å komme i gang!

- Fire gode sluker for saltvann
- Tre swivler inkludert 
Prodnr.	 				    Pris
1047162	 			   	

Lille Viking Go Fishing Slukboks Ferskvannsfiske
En ypperlig boks for unge fiskere til å begynne å fiske etter 
ferskvannsfisk ! Tre sluk, kroker, og en enkel dupp gjør dette til en 
perfekt boks for de unge. Ikke undervurdere kraften av en enkel dupp 
og mark når barna er små!

- Tre gode sluker for ferskvann
- Super Plug dupp for lett fiske
- Kroker til agnfiske 

Prodnr.	 				    Pris
1047163	 			   	

Slukboks 20,5x13,5x3,5cm
Denne boksen er middels størrelse og har 
flere bruksområder. Perfekt for sluk, softbaits 
og wobblere. Kan og brukes til verktøy, fluer 
eller andre behov.

- Størrelse 20,5x13,5x3,5 cm
- Sluker, fluer eller tilbehør
- Medium størrelse
- Opp til 11 rom 

Prodnr.	 				    Pris
1047160	 			   	

Klepp, tre 50/100 cm
Denne klassiske tre kleppen er en favoritt blant 
mange fiskere. Det er et enkelt og lett verktøy, 
som varer i år etter år.

- Sterk trekonstruksjon
- Sikkerhetsstropp i enden.
- Populært design 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1047161	 50 cm			   	
1047213	 100 cm			   	

Lille Viking Bryggefiskestang
Denne korte fiskestangen av plast og 
glassfiber gjør det enkelt å fiske fra brygga. 
Stangen kommer ferdig rigget med krok og 
sene, klar for agnfiske. Fungerer i både salt- 
og ferskvann.

- Fiske for de yngste
- Bryggefiske med agn er effektiv og veldig 
morsomt
- Komplett ferdig rigget fiskesnøre
- Sterk og holdbar stang 

Prodnr.	 				    Pris
1047166	 			   	

Lille Viking Strand-/Bryggefiskesett
Den ultimate krabbe og småfisk fangeren i et kit for barna! Her lærer 
barna både å fiske krabber, og å lokke småfisk eller reker i sine feller. 
Inneholder et samle nett, 
krabbe teine, krabbefanger og 
en fiskefanger - alt i en pakke!

- Verdens beste barnevakt!
- En komplett krabbe-og 
fiskefanger
- Fire stykker i en pakke
- Den perfekte sommergaven 

Prodnr.	 				    Pris
1047167	 			   	

Atomic Braid 125 m
Den ultratynne og supersterke Atomic Braid gir deg det du krever fra 
en flettet line. Med forbedret fletting får du overlegen styrke og lengre 
kast. Den ideelle flettet line for ulike situasjoner.

- Overlegen knutestyrke og holdbarhet
- Smoke farge - 125 m
- Tett og sterk flette teknologi
- God allround line 
Prodnr.	 Line ø	 Vekt	 	 Pris
1047168	 0,18 mm	 10,4 kg		  	
1047169	 0,30 mm	 19 kg		  	
1047170	 0,38 mm	 23 kg		  	

Atomic Braid 250 m
Den ultratynne og supersterke Atomic Braid gir deg det du krever fra 
en flettet line. Med forbedret fletting får du overlegen styrke og lengre 
kast. Den ideelle flettet line for ulike situasjoner.

 - Overlegen knutestyrke og holdbarhet
- Hi-Vis Yellow - 250 m
- Tett og sterk flette teknologi
- God allround line 
Prodnr.	 Line ø	 Vekt	 	 Pris
1047171	 0,18 mm	 10,4 kg		  	
1047172	 0,30 mm	 19 kg		  	
1047173	 0,38 mm	 23 kg		  	

Fluesett Kyst 1, 6-pack
Klassisk skandinavisk Sjøørret mix. Fire kjente reker og to populære 
Scud imitasjoner gir deg en stor fordel langs kysten. Kan brukes med 
fluestang og bombarda.
- Alle rekene du trenger
- Perfekt hele året
- Laget med kvalitetsmaterialer

Glimmer Rejen “ 6
Aura Rejen “ 6
Frede Med Blodtud “ 6
Magnus “ 6
Red Tag Palmer “ 6
Kopperbassen “ 10
Prodnr.	 				    Pris
1047174	 			   	

Fluesett Kyst 2, 6-pack
Disse 6 fluene har bevist år etter år at de fisker Sjøørret hele året. To 
små fiskeimitasjoner, to reker og to scuds tilbyr deg en god allsidig 
pakke. Kanskje dette er alt du trenger?
- 2 streamere, 2 reker og 2 scuds
- Det ultimate sjøørret kit
- Perfekt hele året
- Laget med kvalitetsmaterialer

Juletræet “ 6
Grå Frede “ 6
Chenille Rejen “ 6
Garn Reje “6
CDC Tangloppe “ 8
Grimlingen “ 4 

Prodnr.	 				    Pris
1047175	 			   	
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Magic Herring: Coast
Magic Herring er en flott allround sluk! Med denne serien sluker, er 
du klar til å fiske alle typerfisk! Med suveren kvalitet og holografiske 
farger, får du sluker fra 25 g opp til pilk på 300 
g! 2 eller 3-Pack.

- Ekstremt holdbar og sluker for lange kast
- Effektive pilker som går hutig ned til de store 
fiskene
- Gode fargekombinasjoner
- Røde, sterke og skarpe kroker
- Egnet for en rekke arter
- Perfekt gave til alle fiskere 

Prodnr.	 Vekt	 Pk.	 	 Pris
1047176	 25g	 3 stk		  	
1047177	 40g	 3 stk		  	
1047178	 60g	 3 stk		  	
1047179	 100g	 2 stk		  	
1047180	 200g	 2 stk		  	
1047181	 300g	 2 stk		  	

Havsnøre 150m 1,2mm Pilken 400g
Robust harpe laget av tre. Solid 1,2 mm sene og fire gummimakk i den 
beste fargekombinasjonen 
for torsk, sei og lyr!En 400 
g pilk gjør at du kommer 
raskt ned på dypet, og 
sørger for stor fisk!

- Laget for torsk, lyr og 
sei
- Leveres med Pilk 400 g
- 4 Sterke gummimakk

Pilk: Silver forkrommet 4 
gummimakk (Rød / Glow / 
Gul / Blå) 

Prodnr.	 				    Pris
1047183	 			   	

Sabiki Rigs Makrell
Denne riggen er perfekt for makrell - og 
en rekke andre saltvannsarter. Dette lille 
blekkspruttakelet er så allsidig som en takle 
kan bli! Kan brukes med agn på bunnen. 
Sterke “ 2/0 kroker og 0,70mm hovedsene 
med 0,60mm sene sikrer fisk på hver krok!

- Suveren allround takle for en rekke arter
- Fanger Torsk, lyr, sei, flyndre - og makrell
- Selvlysende perler på senen
- 0,70 mm og 60 mm monofilament
- Fem kroker 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1047184	 Glow			   	
1047185	 Fluo Yellow			   	
1047186	 Fluo Red			   	

Sabiki Rigs Cod & Makrell
All-round fiskeutstyr for torsk, sei, lyr og 
makrell. Disse taklene vil fiske med eller uten 
agn på alle dybder. En sterk 0,70 hovedsene 
og 0,60 sene sikrer fangsten - stor eller liten. 
Fire blekkspruter bevæpnet med robuste 
kroker og selvlysende perler.

- All-round takle for båtfiske
- Ypperlig for makrell, torsk, lyr og sei
- 0,70 mm og 60 mm monofilament
- Sterke saltvanns “ 3 kroker
- Selvlysende perler på senen 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1047187	 Glow/Red			   	
1047188	 Yellow/Orange			   	

Sabiki Rigs Cod & Pollock str. 8
Livlig krøllete hale har vært en trygg all-round 
båt takle siden de første myke agn ble tatt i 
bruk. Torsk og sei vil angripe rett på, mens 
blant annet brosme trenger gjerne agn for å 
finne dem. Ekstremt robuste “ 8/0 kroker gir 
god plass til agn, og kroker drømmefisken 
med letthet!

- Perfekt krøllete hale for fiske med agn
- Sterke, myke agn i varme farger
- Torsk, lange, brosme og sei
- Solide saltvann 8/0 kroker
- 0,80 mm og 70 mm monofilament 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1047189	 gul			   	
1047190	 rød			   	

Sabiki Rigs Cod & Pollock str. 6
En klassisk super takle for en rekke 
dypvannsfisk. Blekksprut gir naturlige og 
myke bevegelser, som får selv de tregeste fisk 
til å bite. Disse magiske blekksprutene kan 
brukes med eller uten agn. Tre varme farger, 
kombinert med en sterk “ 6/0 krok, hjelper 
deg med å fange de største fiskene!

- Inneholder 3 stk
- Myk og naturlig blekksprut
 - Perfekt for torsk, lange, brosme og sei
- Sterke 6/0 saltvannskroker
- Spennende farger
- Tre blekksprut per pakke
- 0,80 mm og 70 mm monofilament

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1047191	 Rød			   	
1047192	 Gul			   	

Neoprene Glove Full Finger, sort
På de kaldeste dagene, må fingrene holdes varme. Neopren Glove 
Full finger er den perfekte løsningen! Disse tynne, myke og fornuftige 
hansker lar deg fortesette å fiske. Gummi i 
håndflaten og en løs fingertupp gir deg grepet 
du trenger og to fingre for knuter eller svare 
på en telefonsamtale. Sterk Velcro lås på 
håndleddet.

- Solid, myk og varm
- Lar deg fiske under alle forhold
- Gummi for godt grep 
Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1047197	 M			   	
1047198	 L			   	
1047199	 XL			   	

Slukboks 2 drawers
Klassikeren! Denne slukboksen er fortsatt populær, og gir deg rikelig 
med lagringsplass. Ikke-korrosive materialer og gjennomsiktig topp.

- Størrelse 30x17x14 cm
- Klassisk design
- Ypperlig for både barn og voksne
- Justerbare rom 

Prodnr.	 				    Pris
1047200	 			   	
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Junior Håv Bambus
Tradisjonell bambus junior fiskehåv i tre 
farger. Kan brukes til sommerfugler samt 
under vann etter krabbe og fisk.Superlett 
konstruksjon for barn i alle aldre.

- Rød, grønn eller blå
- Super lett håv for barna
- Fungerer både over og under overflaten
- Bambus håndtak 

Prodnr.	 				    Pris
1047201	 			   	

Barneteine, sammenleggbar
- Artig fisketeine for barn
- Sammenleggbar som en paraply
- Størrelse utslått 93x93 cm
- 8 innganger og glidelås for enkelt å ta ut 
fisk, krabber o.l 

Prodnr.	 				    Pris
1038907	 			   	

Håv Gummi m/sammenleggbar ramme
Profesjonelle fiskere har alltid hatt et dilemma i båten. De trenger 
store håver for den store fisken, men store håver er håpløst å lagre. 
Nå, med dette designet, får du den store håven, og du kan pakke 
den bort i de fleste båter! Nå trenger du bare å få den store fisken! 
Gumminett og sammenleggbart håndtak.

- Superb all-round håv for alle båt størrelser!
- Sammenleggbart håndtak
- Tøff og lett design

Størrelse:
Bredde: 65 cm
Lengde: 70 cm
Handle: 110 cm
Netto: 70 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1047202	 			   	

Kniv 4”
4” sløye og all-round fiskekniv i en sterk plastslire. 
Rustfritt stålblad og robust plast håndtak.
- Sterk og skarp 4 “all-rounder
- Sløyer fisk med letthet
- En perfekt all-round kniv til hjemmebruk
- Sterk og varer i mange år 

Prodnr.	 				    Pris
1047204	 			   	

Filetkniv 6”
6” filetkniv i en sterk slire med knivsliper. 
Rustfritt stålblad og robust plasthåndtak.
- Sterk og skarp 6” filet kniv
- Fileter fisk med letthet
- Ta den med i båten!
- Knivsliper inkludert 
Prodnr.	 				    Pris
1047158	 			   	

Knivsett i boks 3 kniver/sharpener/
filletbrett
Knivsett for fiskere! Denne grove plastboksen 
har tre forskjellige kniver og en knivsliper 
vedlagt i esken. En skjærefjøl gjør boksen 
komplett.

- Alle kniver har ulike funksjoner. 

Prodnr.	 				    Pris
1047205	 			   	

Multiverktøy Storm m/belteveske
Solid og praktisk multiverktøy med 16 funksjoner og hele 30 års 
garanti.
Multiverktøyet har blant annet 
følgende funksjoner: 
- Kniv - Taukutter
- Metallfil  - Tang
- Kraftig saks
 - Glassknuser
- Skrutrekkere
 - Boksåpner
 - Vinåpner
- Flaskeåpner

Belteveske medfølger. 
Prodnr.	 				    Pris
1031660	 			   	

Lille Viking Fiskehåv
Det er alltid best å sikre fangsten med en lang håv. Her kan du fange 
alle de skumle, eller vakre ting, så vel som mye annet! Krabber, 
sommerfugler eller reker vil være lett å fange.

- Håv for barna
- Sterk og holdbar
- Ulike farger på håndtak
- Fungerer over og under overflaten 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047164	 			   	

Stolsekk 25 ltr - grønn
Stor stolsekk med flere 
bruksområder som isfiske og jakt. 
Kraftig ramme med et mykt sete 
i 45 cm høyde. Med et stort rom 
og tre store utvendige lommer, 
vil denne 25 L ryggsekken holde 
utstyret i orden.
- En lett stolsekk for kortere turer
- Suveren gave for enhver jeger 
eller fisker
- Mosegrønn jaktfarge
- Sterk ramme og mykt sete

Prodnr.	 				    Pris
1047208	 			   	

Fiskeveske Moss Green 36x28x12cm
Klassisk fiskeveske med et kjent design for 
alle fiskere. Lokket lukkes sikkert med to 
kraftige spenner, og holder utstyret på plass. 
I tillegg til hovedrommet, er den utstyrt 
med to netting- og Cordura lommer. Kraftig 
bærestropp.
- Klassisk design og høykvalitets stoffer
- 4 lommer og et stort rom
- Vannavvisende stoff 
Prodnr.	 				    Pris
1047207	 			   	
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Fiskestangholder - oppbevaring
- Oppbevaringsrack for fiskestenger
- Konstruert i et stykke
- Inntil 3 stenger
- Levers med syrefast skruesett for montering 

Prodnr.	 				    Pris
1017537	 			   	

Fiskestangholder, syrefast, 
nedfellbar
Syrefast fiskestangholder for nedfelling med 
åpen bunn.

Flens oval: 110x88 mm
Lengde: 230 mm
Innv. diameter: 40 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017531	 			   	

Fiskestangholder, syrefast, for 
pulpit
Syrefast fiskestangholder for pulpit 22-
25 mm. Kan monteres i valgfri vinkel/kan 
justeres 360°.

Lengde: 230 mm
Innv. diameter: 40 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017532	 			   	

Fiskestangholder, syrefast, m/
klammer
Syrefast fiskestangholder for skottmontering 
(med klammer). 

Lengde: 230 mm
Innv. diameter: 40 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017533	 			   	

Fiskestangholder forkrommet, fleksibel
Justerbar fiskestangholder i forkrommet messing. En monteringsplate 
under foten skjuler de fire skruehullene.

Lengde: 260 m
Innv. diameter: 40 mm
Mål fot: 100x65 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017535	 			   	

Fiskestangholder syrefast/kompositt
Rimelig, nedfellbar modell i syrefast og 
kompositt.

Flens oval: 110x85 mm
Lengde: 230 mm
Innv. diameter: 40 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1017536	 			   	

Fiskerense bord 115x60x95cm
Fileteringsbord er den perfekte løsningen for alle som elsker å 
rense og klargjøre sin egen fisk, uten å ende opp med lukt i huset og 
fiskerester på gulvet. Med vårt super-enkle og robuste klappbord, har 
rensingen aldri vært enklere. Slå ut bena, koble på hageslangen og sett 
en bøtte under den. Når du er ferdig, tørk den ren og pakk den bort. 
Inneholder et stort filet bord med en stor vask, vannkran og et avløp. 
Bruk en bøtte, eller koble avløpet til en annen kilde om nødvendig.

- Gjør filetering av fisk gøy igjen!
- Sammenleggbar og lett å pakke bort
- Solid og stødig
- Kobles til hageslangen
- Alle fiskerester ender opp i en bøtte 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047206	 			   	

Holder for fiskestang, to deler
Festeklips for fiskestang i hvit eller sort 
nylon. Består av to deler; en lukket ring til 
skaftet og en klips for den tynneste enden av 
fiskestanga. Kan monteres i alle retninger.

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1022306	 hvit			   	
1022305	 sort			   	

LYKTER OG BATTERIER 
Hodelykt LED, vanntett til 20m
Hodelykt LED med silikon hodebånd. Kan 
brukes til dykking. Vanntett til 20m.
- IPX8
- 3xAAA batterier (ikke inkludert) 

Prodnr.	 				    Pris
1008044	 			   	

Dykkerlykt vanntett 20 m IP68
Vanntett Dykkerlykt med kraftig LED-lys . Meget høy plastkvalitet. 

- CREEQ5 LED
- 4 batterier AA, følger ikke med
-IP68
- 38x163 mm
- Magnetbryter: Av/På
- Vanntett inntil 20 m
- Vekt: 150 g 

Prodnr.	 				    Pris
1008068	 			   	

Dykkerlykt Lux LED 3W
Vanntett dykkelykt ned til 30m.
- 3W LED
- Magnetbryter
- IP67
- 4XAA batterier (ikke inkludert)
- 100 Lumen
- Størrelse 175x43mm 

Prodnr.	 				    Pris
1008043	 			   	
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Lommelykt LED IP67 3W
Liten, men kraftig, 
vanntett LED lommelykt. 
Velg mellom høy og 
lav effekt for å spare 
batterlevetid. 1 stk 
3W super bright LED 
gjør dette til en kraftig 
lommelykt. Bruker 3 stk 
AAA batterier. 

Prodnr.	 				    Pris
1008193	 			   	

Lommelykt LED inkl 3xAAA batterier
LED lommelykt fra Kodak med meget sterkt 
lys.
- 30 lumens
- 750mW
- 30 m rekkevidde
- Variabel zoom
- 3 innstillinger, normal blink og 
energisparing
- IP62
- Inkl 3xAAA batterier
 

Prodnr.	 				    Pris
1008257	 			   	

Batteri 9V, 1 stk
Kodak alkalisk batteri 9V. 

Prodnr.	 	 Pris
1008244	 			   	

Batteri C, 2 stk
Kodak alkalisk batteri type 
C, 2 stk. 

Prodnr.	 	 Pris
1008242	 			   	

Batteri D, 2 stk
Kodak alkalisk batteri type 
D, 2 stk. 

Prodnr.	 	 Pris
1008243	 			   	

Batteri AA
Kodak alkalisk batteri 
type AA. Passer de fleste 
apparater. 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1008240	 4 stk			   	
1008245	 12 stk			   	

Batteri AAA
Kodak alkalisk batteri 
type AAA. Passer de fleste 
apparater. 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1008241	 4 stk			   	
1008246	 12 stk			   	

Batteri 23A 12V
Ultra 23A designet for 
applikasjoner med høy 
effekt. Den leverer en høy 
spenning for å kunne drive 
en kamerablits og brukes i 
mange fishfindere. 

Prodnr.	 	 Pris
1008248	 			   	

Batteri Lithium CR2025 Kodak
Lithium batteri, 3V type 
CR2025. 

Prodnr.	 	 Pris
1008250	 			   	

Batteri Lithium type 123 3v Kodak
Lithium batteri, 3V type 123. 

Prodnr.	 	 Pris
1008252	 			   	

Batteri Lithium Type CR 2 3v Kodak
Lithium batteri, 3V type 
CR2. 

Prodnr.	 	 Pris
1008253	 			   	

NØKKELRINGER 
Automatisk oppblåsbar nøkkelring
“Key Buoy” er en nøkkelholder som blåser 
seg automatisk opp når den havner i vannet. 
Den flyter opp til overflaten i løpet av 
maksimum ett minutt og er lett å få øye på på 
grunn av dens lange, sylindriske form. Holder 
seg flytende i opptil en time. Kan også brukes 
til mindre verktøy, dekkplater eller annet 
viktig som veier under 80 gram.

Mål: 61x41x15 mm
Lengde oppblåst: 360 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1036117	 			   	

Nøkkeldobbe korkball
Kraftig nøkkeldobbe med 
korkball/er som hindrer 
nøkkelknippet i å gå til bunns. 

Prodnr.	 Korkball/er	 	 	 Pris
1036108	 1			   	
1036109	 2			   	

Nøkkeldobbe
Praktisk nøkkeldobbe med flytestoff. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1036111	 fisk			   	
1036110	 oval			   	

Nøkkeldobbe, knute
Nøkkelring i håndknyttet tauverk 
og sjakkel. 

Prodnr.	 				    Pris
1036105	 			   	
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TERMOMETERE 
Badetermometer, orange topp, 
flytende
Badetermometer i plast med flytedobbe.
Lengde: 30 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035593	 			   	

Badetermometer m/lodd
Badetermometer i plast med blylodd.

Lengde: 21 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035597	 			   	

Badetermometer, stort, flytende
Ekstra stort badetermometer i plast. 
Avleserskalaen er hele tiden over vann.

Lengde: 42 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035596	 			   	

Badetermometer, sølv, flytende
Badetermometer i plast med flytedobbe.

Lengde: 20 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035595	 			   	

VÆRSTASJONER 
Værstasjon, trådløs
Med denne værstasjonen kan du enkelt måle inne/ute temperatur og 
luftfuktighet. Den har barometer og har mulighet for å forutse været 
frem i tid basert på forandring av barometertrykk og temperatur. Det er 
også mulighet for å lagre min/max verdier. Utesensor har også display 
som viser temp og luftfuktighet.

Viser utendørs og innendørs temperatur, range: -40 til +65 grader. 
 Viser utendørs og innendørs luftfuktighet. Range 20% til 99%.
Minne for min og max luftfuktighet og temperatur. Utendørs enhet kan 
stå opptil 100m fra base, avhenger litt av tereng etc.
 - Barometer
- Værmeldings ikoner, bassert på endringer i trykk.
- Radiokontrollert tid og dato
- Kalender
- Alarm
- LED high light skjerm
- Utedelen bruker 2xAAA batterier og displayet bruker 3xAA 

Prodnr.	 	 			   Pris
1035906	 			   	

Værstasjon PRO, Wifi
Profesjonell værstasjon med fargedisplay og Wifi tilkobling. Dette er værstasjonen for deg som ønsker en proff værstasjon, som tilbyr pålitelige 
værdata i en enkel og lettmontert enhet. 
Komplett stasjon som måler temperatur og luftfuktighet ute og inne, vind retning og hastighet, samt regnmåler. Mulighet for og lagre min/max verdier 
og sette alarmer på disse. Barometeret har også mulighet for å forutse været frem i tid og gir en indikasjon på om det blir sol, delvis sol, overskyet, 
regn eller snø. Mulighet for å laste ned en App (WS Tools) som gjør det mulig å koble den til WeatherUnderground.

- Fargeskjerm
- Touchknapper
- Wifi modul
- Auto opplasting av data til nettserver
- Henter korrekt tid og data fra nettet
- Innendørs og utendørs temperatur.
- Innendørs og utendørs luftfuktighet.
- Vinstyrke og vindretning-trådløs.
- Regnmåler - trådløs
- Rekkevidde på utendørsdel er ca 100 m fra base
- Kan sette varslinger ved gitt temp, luftfuktighet eller vindstyrke
- Værmelding med symboler
- Min og max indekser lagres
- Utedelen bruker 2xAA batterier + at den har et lite solcellepanel i backup
- Innedelen bruker 220V adapter og 3xAAA batterier som backup 
Prodnr.	 	 			   Pris
1035908	 			   	

95,-

59,-
290,-

59,-

499,-

1949,-

Fritid og fiske11.28 Fritid og fiske



Værstasjon, Vantage Vue
Davis nye værstasjon tilbyr nøyaktige og pålitelige værdata i en enkel, 
lettmontert enhet. Stasjonen inkluderer komplett ute-enhet ferdig 
konfigurert, samt display konsoll.

Vantage Vue inkluderer en ute-enhet som er liten og nett, men likevel 
kraftig med en flott LCD-konsoll. Den unike Værsenter-funksjonen gir 
utvidet informasjon om hver enkelt værvariabel. I tillegg har Davis laget 
nye Vantage Vue radio-kompatibel med Davis’ flaggskip Vantage Pro2 
profesjonelle værstasjoner så du kan blande de aller fleste komponenter. 

Prodnr.	 	 			   Pris
2346800	 			   	

Værstasjon, Vantage Pro2 Kablet
Davis Vantage pro2 kablet. Komplett værstasjon som måler temperatur 
og luftfuktighet ute og inne, vind retning og hastighet, samt regn.

Den kablede Vantage Pro2 leveres med 30 m kabel fra utesensoren 
(Integrated Sensor Suite) til konsollen. Konsoll og sensorer går på 
220V via medfølgende transformator. Displayet kan plasseres på vegg 
eller bord. Vantage Pro2 er satt opp med hele 80 grafer som kan leses 
rett av på displayet, og har over 70 ulike alarmer som kan settes etter 
behov. Vantage Pro2 kan også gi deg værvarsel, beregnet ved hjelp av 
vind, temperatur og barometertrykk. Værvarselet indikeres enkelt på 
displayet med ikoner og en rullende tekst nederst på skjermen. Hvis 
du ønsker å koble denne satsjonen til pc for logging eller overføring av 
værdata til internett, trenger du en WeaterLink i tillegg. 

Prodnr.	 Pakke	 UV og sol	 	 	 Pris
2346000	 VP2	 Nei		  	
2346001	 VP2 Plus	 Ja		  	
2346010	 ISS (ute-enhet)	 Nei		  	
2346011	 ISS Plus (ute-enhet)	 Ja		  	

Værstasjon, Vantage Pro2 trådløs
Davis Vantage Pro2 trådløst. Komplett værstasjon som måler 
temperatur og luftfuktighet ute og inne, vind retning og hastighet, samt 
regn. Trådløs stasjon med inntil 300 meter rekkevidde.

Den mest solgte modellen fra Davis. Velg Vantage Pro2 for enkleste 
installasjon og største utbyggingsmuligheter. Rundt den trådløse 
Vantage Pro2-modellen kan en bygge et nettverk av værsensorer, 
alle trådløst koblet sammen med Vantage Pro2 displayet. Displayet 
kan plasseres på vegg eller bord, og med den trådløse varianten kan 
displayet plasseres nær sagt hvor som helst. Vantage Pro2 er satt opp 
med hele 80 grafer som kan leses rett av på displayet, og har over 70 
ulike alarmer som kan settes etter behov.Vantage Pro2 kan også gi deg 
værvarsel, beregnet ved hjelp av vind, temperatur og barometertrykk. 
Værvarselet indikeres enkelt på displayet med ikoner og en rullende 
tekst nederst på skjermen.
 

Prodnr.	 Pakke	 UV og sol	 24-timers vifte	 	 Pris
2346100	 VP2	 Nei	 Nei	 	
2346101	 VP2 Plus	 Ja	 Nei	 	
2346102	 VP2 Fan Asp	 Nei	 Ja	 	
2346103	 VP2 Plus Fan Asp	 Ja	 Ja	 	
2346110	 ISS (ute-enhet)	 Nei	 Nei	 	
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WeatherLink, Datalogg
For den beste væroversikt kan alle Vantage 
Pro2 modeller utstyres med en Weather 
Link. Dataloggeren passer perfekt under 
batteridekselet på displayet, eventuelt rett 
i Weather Envoy, og lagrer data selv om 
stasjonen ikke er tilkoblet PC. Lagrer opp 
til seks måneder med værdata, avhengig av 
lagringsintervall. Lagringsintervallet kan 
settes til 1, 5, 10, 15, 30, 60 eller 120 minutter. 
Last ned når det passer deg, eller sett stasjonen til å laste ned på 
samme tid hver dag. Den medfølgende software gir deg nåværende 
værsituasjon på et øyeblikk, eller dykk ned i grafer, statistikker og 
historikk. Weather Link kan eksportere data til de fleste eksterne 
programmer, og eksport av værdata til din hjemmeside på internett, er 
selvfølgelig med. Leveres for USB-tilkobling eller for COM-port. 
Prodnr.	 Type	 Tilkopl.	 	 Pris
2346500	 WeatherLink	 USB		  	
2346501	 WeatherLink	 COM		  	

WeatherLinkIP, Datalogg
Du kan nå laste opp værdata 
direkte på Internett uten PC. 
WeatherLinkIP gjør hele jobben. 
Plugg dataloggeren i Vantage 
Pro2 displayet eller i Weather 
Envoy og koble kabelen til din 
DSL router. På få minutter vil du 
være klar for å vise dine værdata 
live på Internett. WeatherLinkIP 
kan sende varsling på e-post, 
eller du kan se dataene direkte 
fra en PC. Ved hjelp av ekstra 
lisenser kan flere PC i nettverket 
tilkobles direkte - perfekt for 
firmaer, skoler og institusjoner. 

Prodnr.	 				    Pris
2346505	 			   	

WeatherLink, Datalogg ekstra lisens
Ekstra brukerlisens til WeatherLink 
programvare. For installasjon av 
programvaren på flere PC’er som kan hente 
data fra samme datalogger. Fungerer med alle 
varianter av WeatherLink hardware. Kan også 
benyttes for å erstatte tapt programvare etter 
maskinkrasj o.l. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2346590	 Windows			   	
2346591	 Mac			   	

WeatherLink E-mail alarmmodul
Bli kontaktet når været blir kritisk - hele 
døgnet! Tilleggssoftware som sender e-post 
med detaljert informasjon når alarmer slår 
inn, pluss regelmessige oppdateringer med 
sanntids værinformasjon. PS: Modulen har 
også funksjoner for varsling til mobiltelefon, 
men dette er ikke testet for norske forhold. 

Prodnr.	 				    Pris
2346226	 			   	

Weather Envoy
Motta data fra en Vantage Pro2 Integrated Sensor Suite eller en 
spesialsensor direkte til PC. Ingen display er nødvendig! Weather 
Envoy, brukt sammen med WeatherLink, vil samle og lagre data 
fra de utvendige sensorene. 
Weather Envoy har eget barometer 
og innvendig temperatur- og 
fuktighetsmåler.

Med Envoy 8X kan data logges fra 
opp til 8 forskjellige (eller like) 
sensorer i sanntid. Fungerer med 
enhver kombinasjon av sensorer fra 
Davis. Inkluderer robust software 
som kan samle data fra mange 
sensorer og mange Envoy8X til en 
stor database i Microsoft Access, 
MySQL eller Microsoft SQL Server.
OBS: WeatherLink må bestilles separat 
Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2346300	 Kablet			   	
2346301	 Trådløs			   	
2346302	 8X SQL/Access			   	

WeatherLink, Lisens for Vantage Connect
Årlig lisens for bruk 
av Vantage Connect 
for opplasting av 
data til weatherlink.
com. Velg mellom 
15 og 60 minutters 
opplastingsintervall. 
Lisenser kjøpt i Norge 
er bare gyldige for bruk 
i Norge. Første år må 
også Activation Fee 
kjøpes. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2346593	 15 minutter			   	
2346594	 60 minutter			   	
2346595	 ActivationFee			  	

Værstasjon, Vantage Pro2 display
Display/konsoll for Davis Vantage Pro2 
værstasjoner. Utvid værstasjonen din med et 
ekstra display. 2346201 fungerer med både 
Vantage Pro2 trådløse sendere og med Vantage 
Vue ISS. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2346200	 Kablet			   	
2346201	 Trådløs			   	

Trådløs temperaturstasjon
Batteridrevet stasjon med rustfri 
temperaturprobe med 3,6 m kabel, sender 
og batteri i en værbestandig boks. Forventet 
batterilevetid er 6 - 9 måneder. 

Prodnr.	 				    Pris
2346203	 			   	

Trådløs temperatur/fuktighet stasjon
Trådløs batteridrevet stasjon for måling av 
temperatur og fuktighet. Sensoren for måling 
er beskyttet i et Radiation Shield for mer 
nøyaktige målinger. Fungerer sammen med 
Vantage Pro2, Weather Envoy og Weather 
Envoy8X. Leveres med monteringskit. 

Prodnr.	 				    Pris
2346204	 			   	
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Blad, jordfuktighet/temperatur 
stasjon
Solcelledrevet stasjon spesielt tilpasset 
behovene i jordbruket. Sensorer bestilles 
separat, slik at stasjonen tilpasses dine behov. 
En fullt utbygget værstasjon kan utstyres med 
ENTEN:
En fullt utbygget stasjon med 2 Leaf Wetness 
sensorer (2346210), 4 Soil Moisture sensorer 
(2346207) og 4 Temperatursensorer (2346208).
ELLER:
To delvis utbyggede stasjoner der den har 2 Leaf Wetness sensorer 
(2346210) og 2 Temperatursensorer (2346208), mens den andre har 4 
Soil Moisture sensorer (2346207) og 4 Temperatursensorer (2346208).

Kompatibel med trådløse Vantage Pro2 og Envoy stasjoner. 

Prodnr.	 				    Pris
2346206	 			   	

Signalforsterker til værstasjon
Øk rekkevidden på din Davis værstasjon eller 
separate Davis sensorer med disse trådløse 
systemene. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2346221	 Repeat. solar			   	
2346222	 Long repeater			   	

Varmeelement for regnmåler
Benyttes for å måle snø og underkjølt regn. 
Krever adgang til 220V strøm. Leveres 
med 24 watt, 24 volt varmeelement med 
termisk bryter, kontrollboks, isolasjon og 
strømadapter. Leveres med 15 m. kabel. 
Maksimal kabellengde 36 meter. 

Prodnr.	 				    Pris
2348001	 			   	

3 fot feste for Vantage Værstasjoner
Bruk trefotsbeslaget for enda enklere 
montering av Vantage Pro2 og Vantage Vue. 

Prodnr.	 				    Pris
2346219	 			   	

Monteringsrør for Vantage stasjoner
Moteringsrør med skruer og beslag for å 
montere Vantage Pro2 eller Vantage Vue 
stasjonene. To rør kobles sammen til en 95 
cm lang stolpe. Hver av stolpene er ca 50 cm 
lang, med utvendig diameter 30 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
2346238	 			   	

Trådløs sender for vindmåler
Solcelledrevet sender for anemometer lar 
deg montere vindinstrumentet separat fra 
nedbørsmåleren og resten av Integrated 
Sensor Suite. Settet inneholder sender med 
solcelle og batteri i en værbestandig boks. 
Med monteringskit. 

Prodnr.	 				    Pris
2346202	 			   	

Vindmåler for Vantage Pro2
Reserve vindgiver for Vantage Pro2. Kan også 
benyttes på Weather Wizard III. 

Prodnr.	 				    Pris
2346228	 			   	

Vifte for temeperaturmåling dagtid, 
solselle
En rimelig løsning for å få fordelene med vifte 
på temperatur- og fuktighetsmålingene til 
en rimelig penge. Halve kostnaden av en Fan 
Asp stasjon, men 75 % av effekten. Reduserer 
solens oppvarming om dagen. Fordi det ikke 
er noe batteri, vil viften stoppe om natten. 

Prodnr.	 				    Pris
2346230	 			   	

Bøtte til regnmåler
Reservebøtte for regnmåler. 

Prodnr.	 				    Pris
2346254	 			   	

Utendørs monteringsboks til 
værstasjon
Stort skap for montering av værstasjon 
utendørs. Rommer displayet til Vantage Pro2, 
og har fortsatt plass til andre elementer. 
Værbestandig. Leveres med kabel for jording. 

Prodnr.	 				    Pris
2346216	 			   	

Utendørs monteringsboks til 
Weather Envoy
Værbestandig beskyttelse for montering av 
Weather Envoy utendørs. Benyttes typisk i 
samband med Weather Envoy, Pro2 ISS og 
WeatherLink for å lage en værstasjon egnet 
for montering utendørs. 

Prodnr.	 				    Pris
2346239	 			   	

Solmengdemåler til Vantage Pro2
Sensor for måling av solmengde. 

Prodnr.	 				    Pris
2346212	 			   	

UV sensor til Vantage Pro2
Sensor for måling av UV-stråler. 

Prodnr.	 				    Pris
2346213	 			   	

Monteringsbrakett for sensorer til 
Vantage Pro2
Monteringsbrakett for ettermontering av UV- 
og Solmengdesensorer på Vantage Pro2.

Prodnr.	 				    Pris
2346218	 			   	

Temeperatursensor til værstasjon
Temperatursensor med rustfri probe. 

Prodnr.	 				    Pris
2346209	 			   	
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Temeperatursensor til 2346206
Sensor for måling av temperatur. 

Prodnr.	 				    Pris
2346208	 			   	

Fordampningssensor til 2346206
Sensor for måling av fordampning.

Prodnr.	 				    Pris
2346210	 			   	

Jordfuktighetsmåler til 2346206
Sensor for måling av fuktighet i jord. 

Prodnr.	 				    Pris
2346207	 			   	

Skjøteledning 4-leder til Vantage Pro2
Skjøtekabel for kablet Vantage Pro2, eller for 
å skjøte kabelen til sensorer til Vantage Pro2. 
Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2347040	 12 m			   	
2347041	 30 m			   	
2347042	 61 m			   	

Solskjerming til 2446203
Solskjerming for korrekt måling av 
temperatur og luftfuktighet. Benyttes 
sammen med ekstra temperaturstasjon 
2346203. 

Prodnr.	 				    Pris
2347025	 			   	

Kabel USB - COM
Kabel for tilkobling av seriell WeatherLink til 
USB-port. 

Prodnr.	 				    Pris
2346227	 			   	

Vindmåler Windy
3 kopper montert direkte på rotoren gir korrekt avlesning fra alle vinkler. 
Koppene er integrert i huset for økt styrke. Vanntett og flyter. Automatisk 
lys med automatisk strømsparing som slår av måleren 60 sekunder 
etter at koppene har stoppet. Kompakt og ergonomisk design. Viser 
vindhastighet i knop, m/s, km/h eller mph. Grafisk visning av Beaufort 
skala. Gjennomsnitt over 5, 10, 20 eller 40 sekunder. Viser reell og følt 
temperatur i C eller F. 

Prodnr.	 	 			   Pris
2348900	 			   	

KIKKERTER 
Kikkert på stativ 20-60x60
Prisgunstig kikkert på gulvstativ, eller “Spottingscope” som det 
ofte kalles. For kombinertbruk, se ut over sjø, landskap eller på 
stjernehimmelen. Denne kan zoome 20-60 som gjør at man kan variere 
forstørrelsen.
- Objektiv Ø60mm
- K9
- BMC
- 320x160x85mm
- Vekt 520g
Leveres med fullstørrelse gulvstativ. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036167	 			   	

Kikkert på stativ 20-60x80
En superfin kikkert på gulvstativ, eller “Spottingscope” som det 
ofte kalles. For kombinertbruk, se ut over sjø, landskap eller på 
stjernehimmelen. Denne kan zoome 20-60 som gjør at man kan variere 
forstørrelsen.
- Objektiv Ø80mm
- BAK7 linser
- BMC coating
- Vanntett/nitrogenfylt
- 430x90x165mm
- Vekt 1 kg
Leveres med et meget solid fullstørrelse gulvstativ. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036168	 			   	
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Kikkert, First 7x50
En skikkelig “value for money”-kikkert fra 
Optisan.

- Blue coated linser
- Gummi armert
- Alu. helstøpt
- Splash proof
- Classic Black 

Prodnr.	 Fokus	 	 	 Pris
1036097	 senter			   	
1036098	 fokusfri			   	

Kikkert, High Sea Compass 7x50
Gummiarmert vanntett kikkert “High Sea Compass” fra Optisan. 
Leveres med veske og nakkereim.

Styrke: 7x50
Synsvinkel: 7,1°
Synsutsnitt v/1 km: 124 m
Nærfokus: 9 m
Nitrogenfylt/Vanntett: Ja
Prismer: BAK-4
Flyter: Ja 

Prodnr.	 Fokus	 	 	 Pris
1036073	 fokusfri			   	
1036074	 senter			   	

Kikkert Britec 7x50
Britec modellene er siste innovasjon fra Otisan Optics for båtbruk.
De spesielle FC (fully-coverd) øyekoppene forhindrer sol og gjenskinn 
fra sjøen å komme inn på øyet.

- 7x50
- High Index Bak4 Optikk
- Multi coted grønne linser
- IPX7
- Swissamotec98 konstruksjon
- Veske inkludert
- Vekt 730g 

Prodnr.	 				    Pris
1036165	 			   	

Kikkert, Watersport 7x50
Gummiarmert vanntett kikkert “Watersport” fra Optisan. Leveres med 
veske og nakkereim.

Styrke: 7x50
Synsvinkel: 6,6°
Synsutsnitt v/1 km: 116 m
Nærfokus: 9 m
Nitrogenfylt/Vanntett: Ja
Prismer: BAK-4
Flyter: Ja 

Prodnr.	 Fokus	 	 	 Pris
1036062	 senter			   	
1036095	 fokusfri			   	

Kikkert, Mate 7x50, Autofokus - 1852
Prisgunstig kikkert.
- 7x50 autofokus
- BAK-7 prismer 

Prodnr.	 				    Pris
1036160	 			   	

Kikkert, Vannsport 7x50, Vanntett -1852
- BK-4 Prism
- Gummiarmert
- Sammenleggbare øye stykker gir stor nytte 
for brukeren
- Full coatede linser
- Synsvinkel: 6.6 (115 m v/1000 m)
- Vanntett
- Centerfokus 

Prodnr.	 				    Pris
1036164	 			   	

Kikkert, Mate 7x50, Vanntett - 1852
En meget god kikkert.
- 7x50 autofokus
- BAK-4 prismer
- Vanntett
- Flyter 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036161	 			   	

Kikkert, Captain 7x50, Vanntett m/kompass - 1852
En meget god kikkert.
- 7x50 autofokus
- BAK-4 prismer
- Vanntett
- Flyter
- Kompass 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036162	 			   	

Kikkert Britec 7x50F - Autofokus
Britec modellene er siste innovasjon fra Otisan Optics for båtbruk.
De spesielle FC (fully-coverd) øyekoppene forhindrer sol og gjenskinn 
fra sjøen å komme inn på øyet.

- 7x50F
- High Index Bak4 Optikk
- Multi coted grønne linser
- IPX7
- Swissamotec98 konstruksjon
- Veske inkludert
- Vekt 730g 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036166	 			   	

649,-
649,-

2890,-
2890,-

1590,-

1690,-
1690,-

399,-

995,-

1699,-1995,-

1590,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

Fritid og fiske 11.33



Vannkikkert liten
Rimelig og praktisk vannkikkert i plast.

Lengde: 20 cm
Bredde: 17 cm
Høyde: 41 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1022940	 			   	

Vannkikkert stor
Solid vannkikkert i plast. Kan enkelt 
demonteres i 3 deler. Anbefales!

Høyde: 510 mm
Diameter: 335 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1022950	 			   	

KLOKKER 
Klokke, Race Timer
Ronstan Race Mode startklokke med flere 
startfunkjsoner - ISAF 5,4,1,0 Match Racing 
oppsett. Klokken har store tall slik at den er 
lett å lese. Den har også belyst display slik at 
den også kan brukes om natten.

Vekt: 92 gram 

Prodnr.	 				    Pris
2351000	 			   	

Klokke, SailWatch & Racetimer
Ronstan Race Mode startklokke med flere 
startfunkjsoner - ISAF 5,4,1,0 Match Racing 
oppsett. Klokkene har store tall slik at de er 
lette å lese. De har også belyst display slik at 
de kan brukes om natten.

Vekt: 65 gram 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
2351001	 sort/rød			   	
2351003	 sort/grå			   	

Klokke, ClearStart
- Flere startsekvens alternativer - ISAF 5,4,1,0 , match racing , bruker 
definert
- Synkroniserings funksjon - auto - korreksjon hvis du starter coundown tidlig 
eller sent
- Multi-linje display - Start sekvenser + Tid
- Høylytte og intiutive, nedtelling og start lydsignaler
- Nedtelling, gjenta eller ned-opptelling alternativer (for medgått racetid)
- Raskt å endre mellom Race eller tidsmodus
- Vanntett til 5 ATM ( 50m / 150ft ) - doble pakninger 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
2351006	 grå			   	
2351008	 rosa			   	
2351007	 lime			   	

Klokke, Time OS315, gul - Optimum
- Plasthus
- Elastisk stropp
- LCD-skjerm
- Klokke
- Seilefunksjoner med alarm
- 5,4,1,0 sekvens el. 5/3/1 min. program
- Nedtelling og om-igjen-funskjon
- Synkroniseringsknapp
- Teller opp fra null 

Prodnr.	 				    Pris
2350000	 			   	

Klokke, Time OS545 trener-/
storbåtklokke gul - Optimum
- Plasthus
- Mange monteringsmuligheter
- LCD-skjerm m/2 rader
- Klokke, kalender, alarm og kompass
- Seilefunksjoner med alarm
- 5,4,1,0 sekvens el. 5/3/1 min. program
- Nedtelling og om-igjen-funskjon
- Synkroniseringsknapp
- Teller opp fra null
- Lys 

Prodnr.	 				    Pris
2350005	 			   	

Kikkert, Outdoor 8x42 - 1852
- Vanntett Outdoor
- kikkert 8X42
- BAK-4 linser 

Prodnr.	 				    Pris
1036169	 			   	

Kikkert, Admiral 7x50, Vanntett m/
digi.kompass - 1852
Avansert toppmodell.
- 7x50 autofokus
- BAK-4 prismer
- Vanntett
- Digitalt kompass 

Prodnr.	 				    Pris
1036163	 			   	

295,- 499,-

1200,-
849,-
849,-

729,-
729,-
729,-

1490,-

990,-

1249,-

3390,-
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Solbrille Kuta, Grå, Polarisert, Flyter
En polarisert brille med flyteelementer som 
gjør den synkefri. Leveres med brilleetui. 

Prodnr.	 				    Pris
1038951	 			   	

Solbrille Maui, Sort, Polarisert
Den letteste modellen. Myk og behagelig. 
Polarisert glass. Leveres med brilleetui. 

Prodnr.	 				    Pris
1038952	 			   	

Solbrille Palmy, Grå Polarisert
Lett metalramme med justerbare nese pad’s. 
Polarisert glass. Leveres med brilleetui. 

Prodnr.	 				    Pris
1038954	 			   	

Solbrille Piha, Grå, Polarisert
En sporty smal brille. Polarisert glass. 
Leveres med brilleetui. 

Prodnr.	 				    Pris
1038955	 			   	

Solbrille Carbon, Polarisert, Flyter
En tidsriktig brille i carbondesign, har 
polarisert glass og er synkefri. Leveres med 
brilleetui. 

Prodnr.	 				    Pris
1038959	 			   	

Solbrille Corsica, Flyter
Flytende briller fra Barz Optics med 
polariserte glass. Store gode glass og en 
ramme som sitter godt på hodet. Brillene 
kommer med gummistropp så du ikke skal 
miste de i aktivitet. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1038964	 hvit			   	
1038965	 sort			   	

SOLBRILLER 
Solbrille Nauru, Sort, Polarisert
En av de mest populære innfatningene. Kan brukes under hjelmer, og passer 
godt sammen med eksempelvis headset. Polarisert glass. Leveres med 
brilleetui. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038950	 			   	

TackingMaster
En taktisk enhet som fungerer med alle kompass.Tackingmaster 
har som mål å visualisere trender av vinden under regattaseiling, og 
hjelper til med å være forbredt til neste vindendring. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2350008	 			   	

Solbrille Junior, The grom, Flyter
Grom solbriller er glimrende briller til barn - Passer gutter og jenter i 
alder 6 til 13 år.
Med de innebyggede flyteelementene trenger man ikke fortvile hvis 
brillene faller på vann.
Polariserte glass. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038962	 			   	

Solbrille Junior, Nauru, Polarisert
Nauru har vært en av våre mest populære voksen modeller i over 10 
år. Nå skalert ned til Junior modell, tilbyr den de samme funksjonene. 
Høy viklet ramme som følger konturene av hodet. Nauru er svært 
komfortable og vil ikke skli på ansiktet, samtidig som den tilbyr god 
beskyttelse mot elementene.
Polariserte glass. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038961	 			   	

599,-
379,-

379,- 379,-

579,-

599,-
599,-

379,-

990,-

399,- 249,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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VESKER, BAGER OG OPPBEVARING 
Strekkfiskbeskytter
Strekkfiskbeskytter er enkel å montere og festes med borrelås.
Lengde: 45 cm
Ø: 17 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1047300	 			   	

Bag til tauverk
Bag som gjør det enkelt å holde orden på 
tauene i sittebrønnen. Enkel montering og kan 
fjernes ved behov. 

Prodnr.	 Str.	 Farge	 	 Pris
1047301	 30x31x10 cm	grå		  	
1047302	 40x31x10 cm	grå		  	

Flaskeholder
Outils Ocens flaskeholder som er utviklet 
i samarbeid med profesjonelle seilere. 
Plasseres i nærheten av roret eller i cocpit 
slik at du alltid har en flaske for hånden.
Lengde: 25 cm
Ø: 10 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1047303	 			   	

Holder for Winchhåndtak
Praktisk holder for vinsjhåndtak med 
utsparing i toppen.
Lengde: 10 cm
Høyde: 34 cm
Ø: 7 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1047304	 			   	

Koppholder - Columbus
Solid tekstil fra Columbus. 

Prodnr.	 				    Pris
1031702	 			   	

Flaskeholder, dobbel - Columbus
Solid tekstil fra Columbus. 

Prodnr.	 				    Pris
1031701	 			   	

Taubeskytter - Columbus
Enkel, beskyttende strømpe som hindrer slitasje på fortøyningslinen. 
Brukes ved skarpe kanter på fjell, stener, halegatt eller brygger. 
Festes enkelt og raskt med borrelås. 

Lengde: 35 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1031708	 			   	

Tauholder - Columbus
God tauholder for å holde orden på dine tau. 
Med ett enkelt håndgrep fester du dem rundt 
dine tau og eventuelt i rekken ved hjelp av 
borrelås.

Prodnr.	 				    Pris
1031707	 			   	

Dokumentmappe - Optiparts
Meget praktisk bag for båtkort, 
forsikringspapirer og alle de andre 
dokumentene som må være med på 
regattaene. Passer også for bærbar PC. Laget 
i PX10 seilduk med 5 lommer med glidelås, 
samt lommer for lommebok, telefon og 
penner. 

Prodnr.	 				    Pris
2989800	 			   	

Bøtte sammenleggbar 15 l
Smart sammenleggbar bøtte i PVC. Vol. 15 l. 

Prodnr.	 				    Pris
1041632	 			   	

Vanntett sekk ocean pack
Vanntette pakksekker med skulder reim. Ekstra rom i front med vanntett glidelås.
3 størrelser: 10/15/25 liter. 

Prodnr.	 Vol.	 	 	 	 Pris
1041633	 10 l			   	
1041634	 15 l			   	
1041635	 25 l			   	

419,-

690,-
790,-

419,-
590,-

115,-189,-

119,-

160,-

629,-

129,-

169,-
199,-
249,-
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Vanntett ryggsekk 24 l - gul
Tøff vanntett ryggsekk fra Ocean Pack. Perfekt 
til båtturer, padleturer etc.Holder klær og 
annet tilbør tørt. Vol. 24 l.

Prodnr.	 				    Pris
1041631	 			   	

Vanntett ryggsekk 30 l - PVC
Solid, vanntett ryggsekk i PVC. Perfekt 
til båtturer, padleturer, gåturer etc. 
God polstring mot rygg. Holder klær 
og annet tilbør tørt.

Volum: 30 l 

Prodnr.	 				    Pris
1041636	 			   	

Vanntett fritidsbag
Vanntett bag. Lett å holde ren. Innholdsrik 
med mange oppbevaringsrom. Meget 
robust. Håndtak, skuldrereim og ryggreimer 
medfølger. 

Prodnr.	 Vol.	 LxBxH	 Farge	 Pris
1038551	 65 l	 67x41x41 cm	grå	 	
1038553	 130 l	 80x50x50 cm	blå	 	

Bag, vanntett - PVC
Vanntett Duffelbag i PVC.
Volum. 20 l
Mål: 46x25 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1041637	 			   	

Bøtte med hank og line
Bøtte i plast med kraftig stålhank og line 
1,5 m.
Til hus, bil- og båtvask.
Vol. 9 l. 

Prodnr.	 				    Pris
2334201	 			   	

Vanntett container, hvit
Vanntett beholder med lokk i plast.

Diameter: 240 mm
 

Prodnr.	 Vol.	 H	 	 Pris
1034170	 6 l	 195 mm		  	
1034171	 8 l	 260 mm		  	
1034172	 12 l	 380 mm		  	
1034173	 15 l	 440 mm		  	

Sykkelkurv, marineblå
Sykkelkurv med aluminiumsramme med 
dobbelt polyestertrekk.

Lengde: 35 cm
Bredde: 28 cm
Høyde: 25 cm
Farge: Marineblå 

Prodnr.	 				    Pris
1038564	 			   	

Klesklyper 4 pk for 32mm rekke
Solide klesklyper i marineblå utførelse. Pakke 
med 4 stk for 32 mm rekke. 

Prodnr.	 				    Pris
1036895	 			   	

Klesklyper 12 pk for 25 mm rekke
Solide klesklyper i marineblå utførelse. Pakke 
med 12 stk for 25 mm rekke. 

Prodnr.	 				    Pris
1036896	 			   	

349,-

399,-

390,-
490,-

199,-

249,- 190,-
220,-
240,-
290,-

177,-

79,-

79,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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GRILL OG KOKEUTSTYR 
Grytesett m/avtakbare håndtak
Praktisk grytesett med avtakbare håndtak. 
Gryter/Panner er belagt med non-stick 
belegg. Settet er meget plassbesparende da 
alle deler kan stables oppi hverandre - perfekt 
for båt og camping! 

Prodnr.	 				    Pris
1036865	 			   	

Grytesett 3 stk, gass/induksjon
Grytesett i rustfritt stål med glasslokk 
som fungerer like godt på gassbluss 
som på induksjonstopp. 3 gryter 2, 3 og 
4,3 liter som kan stables i hverandre.
Diameter og Høyde:
2 liter: 14x13 cm
3 liter: 16x15 cm
4,3 liter: 18x17 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1036866	 			   	

Kaffekjele “plystrer” 1,2 L
Kaffekjele for gass eller induksjon. Plystrer 
når vannet koker.
- Vol.: 1,2 l 

Prodnr.	 				    Pris
1036970	 			   	

Grill quick m/vifte
Genial kullgrill med vifte som blåser luft direkt inn til det glødene kullet. Gjør at du 
kan regulere varmen i kullgrillen nesten som på en gassgrill og samtidig få den gode 
kullgrill smaken på maten. Kullet vil brenne varmere, renere og mer effektivt enn 
kullgriller uten vifte. Konstruksjon med doble vegger gjør at sidene ikke blir varme. 
Leveres med bærebag for enkel transport og ren lagring.
Høyde: 23 cm
Diameter: 36 cm
Vekt: 3,4 kg 
Prodnr.	 	 			   Pris
1032160	 			   	

Bein for bordplassering - Magma
Bordstativ for Magma grill. 

Prodnr.	 				    Pris
1032145	 			   	

Rekkemontering - Magma
Monteringsbrakkett for Magma grill. 

Prodnr.	 Str.	 	 	 Pris
1032148	 22-25,5 mm			   	
1032149	 28-32 mm			   	

Grill for gass m/piezotenner - Magma
Grillene er laget i høyglanspolert rustfritt stål. Lokket vippes opp og 
grillen kan dreies, slik at det fungerer som vindskjerm for grillen. 
Enkel montering og demontering. Gass grillen har piezotenner. Bruker 
standard Camping Gaz gass-beholdere (CV 270 / CV 470). Kan også 
kobles til båtens eksisterende gassanlegg med ekstra tilbehør.
Monteringsbrakett må bestilles separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 	 	 Pris
1032141	 party	 43 cm		  	

Grill for gass - Magma
Grillene er laget i høyglansploert rustfritt stål. Lokket vippes opp og 
grillen kan dreies, slik at det fungerer som vindskjerm for grillen. 
Enkel montering og demontering. Bruker standard “Camping 
Gaz” gass-beholdere (CV 270 / CV 470). Kan også kobles til båtens 
eksisterende gassanlegg med ekstra tilbehør.
Monteringsbrakett må bestilles separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 	 	 Pris
1032144	 original	 38 cm		  	

Grill for kull - Magma
Grillene er laget i høyglanspolert rustfritt stål. Lokket vippes opp og 
grillen kan dreies, slik at det fungerer som vindskjerm for grillen. 
Enkel montering og demontering.Monteringsbrakett må bestilles 
separat. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 	 	 Pris
1032142	 original	 38 cm		  	
1032143	 party	 43 cm		  	

590,-

699,-

149,-

749,-

610,- 789,-
795,-

4900,-

2990,-

2100,-
2659,-
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Regulator “Campinggassbeholdere” 
Type CV270/470
Regulator tilpasset campinggassbeholdere. 

Prodnr.	 				    Pris
1032146	 			   	

Gassregulator, lavt trykk - Magma
Gjør det mulig å bruke magma grillene på 
store gassbeholdere. 

Prodnr.	 				    Pris
1032147	 			   	

Overtrekk til Magma grill
Laget i UV-bestandig og vanntett materiale. 
Perfekt beskyttelse for grillen når den ikke er 
i bruk. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 Pris
1032150	 original	 blå		  	
1032151	 party	 blå		  	

L-brakett til Magma grill
 

Prodnr.	 				    Pris
1032157	 			   	

Krabbekoker, enkel - CE
Enkel og solid krabbekoker. Leveres uten 
regulator og slange.
9,5kw effekt. CE godkjent. 

Prodnr.	 				    Pris
1032099	 			   	

Minikjøkken gass
1 bluss minikjøkken med koffert i hard plast. Ytelse ca 1700 W. Med 
elektrisk tenning. Brenner ca 80 minutter på full effekt. Gassbeholder 
prodnr. 1032061 passer til.
LxBxH: 33x29x12 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1032060	 			   	

Krabbekoker m/stativ og gryte
Komplett krabbekokersett.
- Effekt 9,65 KW
- Forbruk 665 g/t
- CE godkjent

Innholder:
- gasskoker
- slange med regulator
- stativ
- aluminiumgryte (40 liter) med solid innerrist
Gryten må skylles med feskvann etter bruk med saltvann. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1032081	 			   	

GASSTILBEHØR 
Gassbeholder, Butan, til minikjøkken og varmeovn
Gassbeholder 220 g Butan. Passer til bl.a. minikjøkken prodnr. 
1032060/62/65.
NB! Butangass kan ikke brukes i temperaturer under null grader 
celcius! 

Prodnr.	 				    Pris
1032061	 			   	

Regulator m/1,5m slange
Gasstilkoblingssett til krabbekoker, gassgrill o.a. 
Regulator 30bar, 1,4 m gassslange 10 mm og 2 stk 
slangeklemmer. CE godkjent. 

Prodnr.	 				    Pris
1032098	 			   	

699,-

699,-

759,-
839,-

479,-

299,-

299,-

1599,-

29,-

299,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Albue for 8mm kobberrør

Prodnr.	 	 Pris
1032308	 			   	

Enkel stengeventil med feste, for 8 
mm rør

Prodnr.	 	 Pris
1032323	 			   	

Dobbel stengeventil uten feste for 
8 mm rør

Prodnr.	 	 Pris
1032324	 			   	

Trippel stengeventil uten feste, for 
8mm rør

Prodnr.	 	 Pris
1032325	 			   	

Støttehylse for kobberrør 8x0.8 (2 
stk)

Prodnr.	 	 Pris
1032326	 			   	

Klemring for 8 mm rør (2 stk)
Knusekon for 8 mm 
kobberrør. 

Prodnr.	 	 Pris
1032312	 			   	

Lekkasjetester med 8mm 
rørtilkobling

Prodnr.	 	 Pris
1032301	 			   	

Monteringssett - Gasol
Monteringssett som inneholder 
lekkasjetester, stengekran, slange og 
slangeklemmer. 

Prodnr.	 	 Pris
1032305	 			   	

Mutter 8 mm m/klemring (2 stk)

Prodnr.	 	 Pris
1032310	 			   	

Overgang fra 10 mm slange til 8 
mm rør

Prodnr.	 	 Pris
1032318	 			   	

Overgang fra 8mm slange til 8 mm 
rør, for fastmontering

Prodnr.	 	 Pris
1032319	 			   	

Overgang fra 8 mm slange til 8 mm 
rør

Prodnr.	 	 Pris
1032317	 			   	

Plugg 8 mm (2 stk)

Prodnr.	 	 Pris
1032311	 			   	

Propanslange G1/4’’ V - Ø8 mm
Lengde 600 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1032314	 			   	

Propanslange rør 8 mm - rør 8 mm
Lengde 100 cm. 

Prodnr.	 	 Pris
1032316	 			   	

Propanslange Ø8 mm - Ø8 mm
Lengde 100 cm. 

Prodnr.	 	 Pris
1032313	 			   	

Propylene Glykol 50 ml
Reserve glykol til 
lekkasjetester. 

Prodnr.	 	 Pris
1032300	 			   	

Regulator 29mbar click-on-Ø 35-
G1/4’’ Slangesokkel

Prodnr.	 	 Pris
1032303	 			   	

Regulator 29mbar,M14x1.5-G1/4” 
Slangesokkel 10-12mm

Prodnr.	 	 Pris
1032302	 			   	

Regulatorsett “click on”
Sett med “click on” 
regulator, slangesokkel, 
slange og slangeklemmer. 

Prodnr.	 	 Pris
1032304	 			   	

Skjøtestykke for kobberrør 8 - 8 
mm

Prodnr.	 	 Pris
1032307	 			   	

Slangeklemme, 11-17 mm (3 stk), 
rustfri

Prodnr.	 	 Pris
1032315	 			   	

Slangekopling 10 mm - Ø8 mm
Slangesokkel som settes 
i 8 mm rørkobling. Gjør at 
du kan tilslutte slange i 
rørkoblinger. 

Prodnr.	 	 Pris
1032320	 			   	

157,- 399,- 889,-

959,- 32,-

49,-1290,-

2490,-

59,-125,- 169,-

110,-45,-
219,-

299,-219,-
145,-

579,-439,-

879,-

121,-319,-

119,-
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Slangekopling 8 mm - med mutter 
1/4’’ innv. Gjenge
Venstregjenget. 

Prodnr.	 	 Pris
1032322	 			   	

Slangekopling slange Ø8 mm - 
1/4” innv. Gjenger
Høyregjenget. 

Prodnr.	 	 Pris
1032321	 			   	

T-kobling for 8 mm kobberrør

Prodnr.	 	 Pris
1032309	 			   	

VARME 
Gass varmeovn m/shut off, portabel
Gass varmeovn med hus i stål/ABS-plast og keramisk brenner. Ovnen 
bruker butangassbeholder (1032061) og gasstrykket kan justeres. 
Den er utstyrt med ODS (Oxygen Depletion System). Det vil si at ovnen 
slukkes automatisk hvis oksygeninnholdet i rommet faller til 16 % 
(normalverdi 21 %). Gasstilførselen vil 
også stoppe og ovnen vil slukke hvis 
ovnen velter eller ved gasslekkasje. 
Gassovnen kan brukes i alle ventilerte 
områder. CE-godkjent. Brenner ca. 2 
timer.
NB! VIKTIG at ovene står oppreist når 
gassbeholder settes inn.

Effekt: 1300 W- Høyde: 26 cm
Bredde: 30 cm - Dybde: 13 cm
Vekt: 1,5 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1032065	 			   	

Vifteovn keramisk 230V, 200-1500 W
Ny utgave med ECO innstilling fra 200W , 2 Amp
Keramisk varmeovn på 200-1500 W (220V).
Keramisk varmeelement som ikke brenner støv.

- PTC varmeelement
- Justerbar effekt 200-1500W
- Veltesikring - slår seg av ved velt
- Termal cut-off - slår seg av ved tildekking
- Støvfilter - kan tas ut og rengjøres
- BxDxH: 16x13x21 cm

NB! Ved bruk i båter i vinteropplag forutsetter 
en del forsikringsselskaper at du har ukentlig/
jevnlig tilsyn med båten. 
Prodnr.	 				    Pris
1015647	 			   	

Parafinovn
Effektiv parafinvarmer som kan brenne opptil 18 timer med maksimal effekt på en 4,6 liters tank.
Kan også brukes som kokeapparat. Varmeeffekt er ca 2,9kw/h. 
Kan brukes utendørs og innendørs, men må ha ventilering.
Høyde: 45 cm
Diameter: 35 cm 
Må kun brukes i ventilerte rom og under oppsyn.

Prodnr.	 	 			   Pris
1032079	 			   	

Parafinovn m/veltesikring
Parafinovn med veltesikring er en sikrere type ovn, som passer godt i båt.
- 3 lags sikkerhetstank for å hindre lekkasje
- Kokemulighet
- 2,5 l tank
- Justerbar termostat 
Må kun brukes i ventilerte rom og under oppsyn.

Prodnr.	 	 			   Pris
1032096	 			   	

Parafinovn, radiant type
En parafinvarmeovn som passer perfekt i fortelt, hytter og store båter. Varmer opptil 53 kvm. 
Brenner lukt- og røykfritt. Må kun brukes i ventilerte rom og under oppsyn.
- 2600W
- 5 l drivstofftank som kan tas ut for påfylling
- Elektronisk tenning (4xCcell batterier)
- Sikkerhetstank
- LED display for temp
- Veltesikring
- Vindbeskyttelse
- Justerbar termostat
- Størrelse: 55x30x50cm
- Vekt 11 kg 
Prodnr.	 	 			   Pris
1032097	 			   	

105,- 179,-
199,-

699,-

879,-

Effektiv parafinvarmer som kan brenne opptil 18 timer med maksimal effekt på en 4,6 liters tank.
Kan også brukes som kokeapparat. Varmeeffekt er ca 2,9kw/h. 
Kan brukes utendørs og innendørs, men må ha ventilering.
Høyde: 45 cm
Diameter: 35 cm 

499,-

Parafinovn med veltesikring er en sikrere type ovn, som passer godt i båt.
- 3 lags sikkerhetstank for å hindre lekkasje
- Kokemulighet
- 2,5 l tank
- Justerbar termostat 

699,-

En parafinvarmeovn som passer perfekt i fortelt, hytter og store båter. Varmer opptil 53 kvm. 
Brenner lukt- og røykfritt. 

1990,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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1032096
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DIVERSE FRITID 
Kubbespill i tre
Flott kubbespill i furu. Kubb er et klassisk 
spill som spilles ute i parken eller på 
stranden. For 2-6 spillere. 
 

Prodnr.	 				    Pris
1036585	 			   	

Ringspill i tre
Ringspill i furu. Passer for alle generasjoner. 4 
ringer i tau. Oppbevaringsbag. 

Prodnr.	 				    Pris
1036586	 			   	

199,-

149,-
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FRITIDSSTOLER OG BORD 
Stol m/høy rygg og polstring - sort 
Solid og komfortabel stol med høy rygg. Sort polstret 3D materiale. Enkel og slå opp og legge sammen. 

- 7 posisjoner
- Pute i nakke
- Stødig rammeverk i aluminium
- Mål: 48 x 42 x 120 cm
- Maks brukervekt: 150 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038897	 			   	 849,-

Stol m/høy rygg og polstring - grå
Solid og komfortabel stol med høy rygg. Grå polstret heavy duty textilene-materiale. Enkel og slå opp og legge sammen. 

- 7 posisjoner
- Pute i nakke
- Stødig rammeverk i aluminium
- Mål: 48 x 42 x 120 cm
- Maks brukervekt: 150 kg 

Denne stolen er ekstra polstret. 

Prodnr.	 				    Pris
1038898	 			   	 799,-

BORD FINNES 
PÅ S.15.10



Dekkstol Royal, marineblå
Meget pen dekkstol med høy rygg og UV-bestandig trekk. Rammen er av aluminium og 
armlenene i lakkert tre. Forsterket og eksklusiv marineblå utgave med røde detaljer samt 
vevet ankermotiv. Dekkstol Royal har behagelige, myke puter i skulderhøyde og under 
knærne.

Høyde: 93 cm
Dybde: 58 cm
Setebredde: 49 cm
Setedybde: 44 cm
Mål sammenslått: 91x61x12 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038754	 			   	

Dekkstol, marineblå
Flott sammenleggbar 
dekkstol i aluminium.

Høyde: 74 cm
Bredde: 65 cm
Setehøyde: 42 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038725	 			   	

Strandstol, marineblå
Marineblå strandstol med 
ankermotiv. 2 stillinger. 

Prodnr.	 				    Pris
1038730	 			   	

890,-

590,-
290,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Stol m/høy rygg - grå 
Solid og komfortabel stol med høy rygg. Grå heavy duty textilene-materiale. Enkel og slå opp og legge sammen. 

- 7 posisjoner
- Pute i nakke
- Stødig rammeverk i aluminium
- Mål: 48 x 42 x 120 cm
- Maks brukervekt: 150 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038899	 			   	 749,-

BORD FINNES 
PÅ S.15.10



Comfort Seat Classic
Det beste valget for en god sitteposisjon, både ombord i båten og på 
land. Setet kan reguleres i 14 ulike stillinger, fra flat til 85 grader. Solid 
vannavisende stoff, med forsterket antiskli underlag. Stort bruksområde, 
siden setet har praktisk bærehåndtak på siden. 
Lengde: 100 cm
Bredde: 48 cm
Tykkelse: 8 cm
Vekt: 3 kg 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1038759	 marineblå			   	
1038802	 blå/hv.stripe			   	
1038801	 oransje			   	

Sittepute Comfy
Comfy sittepute er det beste valget for en god sitteposisjon, både ombord i båten og på land. Setet kan reguleres i 6 ulike stillinger, fra flat til 85 
grader. Sitteputen har et solid vannavisende stoff, med forsterket antiskli underlag.

Comfy sittepute kan medbringes enkelt, siden setet har et praktisk bærehåndtak på siden. Sitteputens tykkelse er 7 cm. Leveres i flere størrelser. 
Prodnr.	 Mod.	 Farge	 LxB (cm)	 Vekt	 Pris
1038845	 junior	 marineblå	 75x45	 2 kg	
1038841	 classic	 marineblå	 100x48	 3 kg	
1038842	 classic	 mørkegrå	 100x48	 3 kg	

999,-
999,-

1090,-

349,-
399,-
399,-
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JUNIOR CLASSIC



Comfort Seat Tender, marineblå
En mindre utgave av Comfort Seat. Kan monteres på benker e.l. pga et 
smart borrelåsbelte på undersiden.
Kan låses i flere stillinger. Meget bra sittekomfort. Stoffet er 
vannavstøtende.

Lengde: 75 cm
Bredde: 48 cm
Tykkelse: 8 cm
Vekt: 3 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038803	 			   	

Sittepute “kapok”
100% Kapok. Flyter og er vannavstøtende.
Modell: enkel/dobbel
Lengde: 40 cm
Bredde: 45 cm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1038806	 enkel	 marineblå		  	
1038807	 enkel	 lysegrå		  	
1038808	 dobbel	 marineblå		  	
1038809	 dobbel	 lysegrå		  	

Sittepute, Cockpit 1852
Komfortabel sittepute i ergonomisk utforming.
Puten er lett å ta med, og tar liten plass. Den er vannavstøtende og 
flyter.

Sete (BxD): 38x35 cm
Tykkelse 5 cm (anti skli under sete)
Rygg (BxD): 38x33 cm
Tykkelse 6-12 cm (ergonomisk profil) 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038816	 			   	

Sittepute Comfy lounge - mørkegrå
Comfy Lounge er en stor og behagelig loungepute med hele 6 forskjellige innstillinger. 
Sitteputen kan både benyttes som behagelig sete eller foldes ut til en madrass.
- 300D polyester
- 9 cm skum i sete og rygg
- Bredde 56cm
- Lengde 180 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038844	 			   	

1090,-

149,-
149,-
299,-
299,-

325,-

799,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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SYKLER 
Sammenleggbar sykkel, stålramme - 6 gir 1852
Prisgunstig sammenleggbar sykkel. Svært praktisk å ha med seg på tur enten i 
bilen eller i båten.
- Stål ramme
- Shimano 6 gir
- 20’’ hjul
- V-bremse både foran og bak
- Størrelse sammenlagt 85x33x65 cm
- Max vekt på bruker 150 kg
- Høyde på bruker 150-190 cm 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038096	 			   	

Sammenleggbar sykkel m/alu.ramme, 6 gir - 1852
En lett og enkel sammenleggbar sykkel. Svært praktisk å ha med seg på tur enten i bilen eller i båten.
- Aluminium ramme
- Shimano 6 gir
- 20 hjul
- V-bremse både foran og bak
- 12 kg 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038095	 			   	

Strida SX sammenleggbar sykkel
Sykkel Strida SX. Produsert i aluminium. 18” hjul i lettmetall. Skivebremser foran og bak. Støtteben. Pakkebærer i aluminum. Vekt: 12 kg
Beregnet for personer opptil 100 kg og lengde på opptil 193 cm.
Fremdrift: Reimdrift med antatt holdbarhet opptil 80000 km.
Størrelse sammenlagt: 115x51x23 cm.
Farge: matt sort.
Legges sammen på mindre enn 10 sek. uten verktøy. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038581	 			   	

1999,-

2990,-

7490,-
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Strida EVO sammenleggbar sykkel m/3 gir
Siste utgave av Strida Evo med 3 gir i navet uten girwire. Ved å trø litt bakover skifter den automatisk til neste gir. Produsert i aluminum. 18” hjul i 
lettmetall. Skivebremser foran og bak. Støtteben. Pakkebærer i aluminum. Vekt: 13 kg.
Beregnet for personer opp til 100 kg og lengde opptil 193 cm.
Fremdrift: Reimdrift med antatt holbarhet opptil 80000 km.
Størrelse sammenlagt: 115x51x23 cm.
Farge: engelsk grønn.
Legges sammen på mindre enn 10 sek. uten verktøy. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1038582	 			   	

Bok, Rigging for turseilere
For å føre en fritidsbåt til havs bør du beherske en rekke ferdigheter. 
Helst bør du være utdannet snekker, ingeniør, elektriker, kokk og lege, 
og sikkerheten må være høyt prioritert.

Rigging har alltid vært betraktet som svartekunst. Derfor har mange 
fritidsbåtseilere vært motvillige til å tukle med dette på egen hånd, i 
frykt for å gjøre noe galt. Denne rigghåndboka 
tar sikte på å guide deg gjennom den 
praktiske delen som kreves for å montere en 
rigg. Det gjelder alt fra å feste beslagene på 
masten, sette den opp og deretter trimme 
hele den stående riggen. Boken inneholder 
også all montasje og rigging av løpende rigg. 

Prodnr.	 				    Pris
1065023	 			   	

Bok, ICC internasjonalt båtførersertifikat
ICC “International Certificate of Competence”. Internasjonalt 
båtførerbevis er en ordning for å dokumentere at man har 
kompetansen som skal til for å føre en båt, 
og er det nærmeste vi har et internasjonalt 
anerkjent sertifikat for båtførere. I mange land 
er det obligatorisk for å få leie båt overhodet.
Denne boken hjelper deg på veien mot ICC! 

Prodnr.	 				    Pris
1065026	 			   	

Seilbåt
Seilbåt er en rikt illustrert bok som gir 
en grundig og lettfattelig innføring i 
turplanlegging, navigasjon, håndtering av 
fartøyet og ellers alt du trenger å vite for å 
føre en seilbåt langs kysten på en trygg måte. 
Boken inneholder også tilleggsstoff som gjør 
den til et nyttig oppslagsverk om bord. 

Prodnr.	 				    Pris
1065019	 			   	

MARITIME FAGBØKER 
Bok, Båtføreren
Båtføreren er utviklet 
spesielt for å dekke pensum 
til Båtførerprøven. Til 
boken finnes også et eget 
oppgavehefte med kart og 
spesialtilpasset materiell 
for kursholdere. Båtføreren 
egner seg meget godt både 
for dem som gjennomfører 
kurs og dem som satser 
på selvstudium. Boken vil 
også være et uvurderlig 
oppslagsverk om bord i enhver 
båt.

Antall sider: 301 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1065000	 			   	

Bok, Båtføreren Arbeidsbok
Denne oppgaveboka 
følger båtføreren 
og gir god øvelse til 
båtførerprøven. Her 
finner du oppgaver fra 
de viktigste kapitlene. 
Med notatfelt til egne 
notater.

Antall sider: 80 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1065001	 			   	

11290,-

199,-

149,-

249,-

399,- 149,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Bok, Slik Blir Du Kompetent Mannskap
Boken inneholder elementær kunnskap om det å fungere som 
mannskap, samtidig som den tar for seg grunnleggende sjømannskap. 
Den gir også en innføring i hvordan seilbåten 
fungerer, ord og utrykk om bord og andre 
forhold som gir deg trygghet i rollen. Boken er 
utviklet for et “Competent Crew”-kurs, men 
kan med stort utbytte leses uavhengig. 

Antall sider: 75 
Prodnr.	 				    Pris
1065005	 			   	

Bok, Lommeguide Til Båtknuter
Lommeguide inneholder de mest nyttige 
knoper og stikk båtfolk behøver. Boken er liten 
nok til å puttes i lomma og er vannavstøtende. 

Antall sider: 17 

Prodnr.	 				    Pris
1065006	 			   	

Bok, Loggbok
I tillegg til fakta om turen inneholder denne 
loggboken nyttig informasjon og ikke minst 
plass for hele familien til å skrive litt om hva 
som skjedde i løpet av sommeren. Loggbøker 
for gode minner, lekkert innbundet i stoff.

Antall sider: 144 

Prodnr.	 				    Pris
1065007	 			   	

Bok, Lommeguide til Fiskeknuter
Alle har hørt om monsterfisken som kom seg 
unna. Men selv om du sjelden hører en fisker 
innrømme det, så er den vanligste årsaken til 
at fisken kom seg unna, at man benyttet feil 
knute, eller at knuten var dårlig slått.

Denne hendige lille lommeguiden inneholder 
et utvalg gode fiskeknuter for alle forhold. 
Enkel tekst og tydelige illustrasjoner viser 
hvordan knuten trinn for trinn gjøres. 
Boken er designet for å være oppslått, slik at du kan bruke begge 
hender til å gjøre knuten. Den passer i lommen eller fiskeskrinet og 
er vannavstøtende slik at den kan benyttes under aktivt fiske. For 
enkelthetens skyld er knutene i denne lommeguiden delt inn i tre 
hovedkategorier: skjøteknuter, festeknuter og opphenger og løkker. 

Prodnr.	 				    Pris
1065009	 			   	

Bok, VHF Komplett Guide til bruk av VHF
Boken inneholder viktig bakgrunnsstoff for enhver som har tatt 
eller ønsker å avlegge eksamen til VHF/SRC. Kombinasjonen av en 
lettlest tekst, råd fra eksperter og gode 
fargeillustrasjoner, sikrer at dette litt tunge og 
tørre temaet blir enkelt og interessant.

Antall sider: 96 

Prodnr.	 				    Pris
1065010	 			   	

Bok, Skipperens Lille Håndbok
Skipperens lille håndbok er ikke uttømmende, 
men ment som en enkel oppslagsbok når 
du er midt oppe i en situasjon. Boken er i 
et hendig format som passer i lomma og er 
innbundet i vannavstøtende materiale.

Antall sider: 255 

Prodnr.	 				    Pris
1065002	 			   	

Bok, Trygg på Sjøen
Trygg på sjøen er uvurderlig for alle som 
ferdes til sjøs. Med tydelige illustrasjoner og 
tekst viser den hvordan du skal forberede deg, 
og hva du gjør hvis uhellet er ute.

Antall sider: 160 

Prodnr.	 				    Pris
1065003	 			   	

Bok, Knop & Stikk
Knop & Stikk henvender seg i første rekke til dem som ønsker 
kunnskap om tau og knuter i forbindelse med 
båt og båtliv. Ikke desto mindre inneholder 
den elementer som vil være av interesse for 
en mye bredere leserkrets.

Antall sider: 192 
Prodnr.	 				    Pris
1065004	 			   	

Bok, Båt Vedlikeholdslogg
Gjennom nyttig veiledning og tips skal denne boken være en hjelp til 
selvhjelp og samtidig et sted du systematisk 
dokumenterer gjennomført vedlikehold, 
service og reparasjoner. Både det du selv har 
gjort, og det som er utført av fagfolk.

Antall sider: 176 

Prodnr.	 				    Pris
1065008	 			   	

Bok Båtvedlikehold og enkle reparasjoner
Etter en så kostbar investering som kjøp av en moderne fritidsbåt, 
ønsker man å ta vare på båten etter beste evne. Men hvordan skal 
denne utfordringen håndteres? Hvor mye vedlikehold er for lite, eller 
eventuelt for mye? Hvordan kan man hindre at problemer oppstår?

Denne nye boken fra båtvedlikeholdsguruen Andrew Simpson har 
alle svarene du er ute etter, fra kjøl til toppen av masten, og viser 
blant annet hvordan man forebygger og løser motorproblemer, 
gjør vedlikehold og ettersyn av gass-, vann-, diesel-, og elektriske 
systemer, foretar service på pumper, vinsjer, 
ankerspill, drivverk og rorsystem, reparerer 
skader i skroget og finner og utbedrer 
lekkasjer. Boken inneholder et omfattende 
materiale av tekst, fargeillustrasjoner og 
bilder, samt en mengde ekspertråd. 
Prodnr.	 				    Pris
1065025	 			   	

Bok, Sjøfiske med båt
Det er lite som kan måle seg med å fiske fra båt. Denne stadig økende 
sportsfiskegrenen tilbyr alle en mulighet til å nyte å være på sjøen og 
samtidig spenningen med å forsøke å fange fisk. Gjennom detaljerte 
illustrasjoner og enkle forklaringer lærer Jim OíDonnell deg hvordan 
du utruster både båten og deg selv med nødvendig utstyr, hvordan 
en fiskebåt skal manøvreres, hvordan du søker etter fisk ved bruk 
av ekkolodd og GPS og hvordan du fanger ulike populære fiskearter 
gjennom godt testede og utviklede teknikker. 
Enten du fisker etter torsk, rødspette, kveite, 
steinbit, makrell eller havabbor, vil denne 
boken hjelpe til med å gi deg de ferdigheter du 
behøver for å mestre alt rundt det å fiske fra 
en båt på sjøen! 
Prodnr.	 				    Pris
1065022	 			   	

149,-

69,-

249,-

69,-

199,-

199,-
299,-

299,- 199,-

249,-

249,-
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Bok, Dieselmotor Håndbok
Boken gir en god forståelse av hvordan dieselmotoren og dens 
tilhørende komponenter virker og er samtidig en gjennomillustrert, 
enkel håndbok i vedlikehold og problemløsing. 
Denne boken og din egen motors 
brukermanual skulle gi deg svar på det meste 
du trenger å vite.

Antall sider: 96 
Prodnr.	 				    Pris
1065011	 			   	

Bok, Dayskipper - Motor
Utviklet av RYA spesielt for førere av motorbåter. Omhandler alt 
du trenger for å bli flinkere til å håndtere båten. Dekker bl. a. 
manøvrering, navigasjon, ferdsel, ankring, 
motorteknikk.

Antall sider: 96 

Prodnr.	 				    Pris
1065012	 			   	

Bok, Seiltrim for Turseilere
God seiltrim er viktig for turseiling, og ikke noe som bare praktiseres 
av eliteseilere. Boken tar blant annet for seg hvordan seilene virker, 
fokker og genoaer, spinnakere, reving, 
seiling mot vinden, seiling i hardt vær og 
passatvindseilas. Her får du all informasjonen 
du trenger for å foreta den beste trimsettingen 
på egen båt.

Antall sider: 87 
Prodnr.	 				    Pris
1065013	 			   	

Bok, Strøm om Bord
Boken gir en grundig og lettfattelig innføring i hvordan du 
installerer, bruker og vedlikeholder det 
elektriske anlegget. Boken går også inn på 
problemløsning, strømsparing, batteristyring, 
landstrøm og korrosjonsbeskyttelse.

Antall sider: 87 
Prodnr.	 				    Pris
1065014	 			   	

Bok, Skipperens Cockpit Guide
Boken er et uvurderlig følge i enhver båt, 
uansett type eller størrelse. Håndboken 
har spiralinnbinding og er laminert. 
Skipperens cockpit guide inneholder all den 
informasjonen som skal til for å utøve godt 
sjømannskap. Trenger du informasjon om 
staker eller fyr, er den lett og raskt å finne 
fram i.

Antall sider: 31 

Prodnr.	 				    Pris
1065015	 			   	

Bok, Day Skipper
Day Skipper er rikt illustrert og gir en lett- 
fattelig innføring i turplanlegging, navigasjon, 
sikkerhet, håndtering av fartøyet og ellers alt 
du trenger å vite for å føre et mindre seil- eller 
motorfartøy langs kysten. Et godt supplement 
til båtførerprøven. Anbefales også for de som 
har tatt sertifikatet “Competent Crew” og 
ønsker å gå videre med “Day Skipper”.

Antall sider: 88 

Prodnr.	 				    Pris
1065017	 			   	

Bok, Lommeguide til Sjøfiskeagn
Det finnes et stort og variert utvalg agn som egner seg for sjøfiske. 
Mange fungerer godt, men fremgangen kommer ved å ha kunnskap 
om hvordan du skal velge riktig agn for det stedet du fisker og for den 
fiskearten du håper å fange.

Denne hendige lommeguiden beskriver de vanligste og mest brukte 
agnene til sjøfiske. Enkel tekst og tydelige 
illustrasjoner forklarer hvert enkelt agn, 
hvordan det skal fiskes og hvilke fiskearter 
du kan håpe å komme i kontakt med. Boken 
er designet for å være oppslått, slik at du 
kan bruke begge hender når du agner. Den 
passer i lommen eller takkelboksen, og er 
vannavstøtende slik at den kan benyttes under 
aktivt fiske. For enkelthetens skyld er agnene 
i boken delt inn i kategoriene mark, krabber, 
agnfisk, annet agn og kunstig redskap. 

Prodnr.	 				    Pris
1065020	 			   	

Bok, Lommeguide til Sjøfisketakler
Denne hendige lille lommeguiden gir deg et utvalg av de beste og 
mest utprøvde sjøfisketaklene til forskjellige fiskearter og -forhold. 
Når taklene er satt opp korrekt vil de ikke svikte deg. Tydelige 
illustrasjoner og enkel tekst tar deg steg for steg gjennom hvert 
nivå av oppsettsprosessen. Boken er designet for å være oppslått, 
slik at du kan bruke begge hender mens 
du gjør taklene. Den passer i lommen eller 
takkelboksen, og er vannavstøtende slik at 
den kan benyttes under aktivt fiske.

Innhold:
- Overflatetakler
- Dupp og krokoppheng
- Takkel med glidende bom
- Glidende bunntakkel med søkkoppheng
- Flyndretakkel
 

Prodnr.	 				    Pris
1065021	 			   	

Bok, Navigasjon - en innføring
For alle som ønsker å oppleve sjølivets gleder er en grunnleggende 
forståelse av elementær navigasjon en 
nødvendighet. Navigasjon - en innføring tar for 
seg kystnavigering, elektronisk navigasjon og 
kartplotting og er ment å veilede deg gjennom 
de største utfordringene navigering kan by på.

Antall sider: 88 

Prodnr.	 				    Pris
1065018	 			   	

Bok, Tips og råd for rigging (Selden)
Informativ bok om rigging. Spesielt tilpasset 
båter med Seldenmast, men en masse tips er 
universale for alle båter. Svensk tekst. 

Prodnr.	 				    Pris
2590000	 			   	
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Baugspyd for seilbåt
Baugspyd i syrefast stål og teak.

Diameter rør: 32 mm 

Prodnr.	 L	 B (mm)	 	 Pris
1019430	 650 mm	 330-480		  	

Badeplattform
Laget av tre og med 25 mm syrefast stålrør for montering på 
akterspeil. Det er mulig å montere 
støttene nedover. Badestige 
prodnr. 1019600-1 (s.12.3) kan 
monteres i tillegg.

Ø rør: 25 mm
Bredde: 450 mm
Lengde: 480 mm
Høyde: 250 mm (senter/senter ved 
montering rett vegg). 
Prodnr.	 				    Pris
1019600	 			   	

BADETRAPPER OG BAUGSPYD 
Baugspyd for motorbåt
Syrefast stål og teak. Leveres med eller uten ankerrulle innfelt. Passer 
til alle båttyper. 

Ø rør: 32 mm 

Prodnr.	 Mod.	 For båt	 L	 B c/c	 Pris
1019465	 std.	 18-25 ft	 50 cm	 35 cm	
1019466	 std.	 25-40 ft	 75 cm	 48 cm	
1019467	 m/rulle 15 kg	 25-40 ft	 75 cm	 48 cm	

Baugspyd for seilbåt
Eksklusivt baugspyd for seilbåt i syrefast stål og teak.
Leveres med eller uten ankerrulle innfelt, babord (B) eller styrbord (S).
Passer til alle båttyper. 

Prodnr.	 Mod. (B/S)	 For båt	 LxB1xB2	 Ø rør	 Pris
1019432	 std.	 26-35 ft	 116x30x60 cm	 32 mm	
1019433	 m/rulle 10 kg (S)	 26-35 ft	 116x30x60 cm	 32 mm	
1019437	 m/rulle 10 kg (B)	 26-35 ft	 116x30x60 cm	 42 mm	
1019434	 m/rulle 15 kg (S)	 33-42 ft	 119x33x63 cm	 42 mm	

Badeplattform todelt
Todelt plattform i syrefast stål og teak.

Ø rør: 25 mm 

Prodnr.	 L innside	 L utside	 B	 	 Pris
1019435	 430 mm	 885 mm	 530 mm	 	
1019436	 470 mm	 950 mm	 650 mm	 	

Badeplattform
Plattform i syrefast stål og teak.
Støtte medfølger. 

Prodnr.	 L	 B	 Ø rør	 	 Pris
1019440	 840 mm	 380 mm	 25 mm	 	
1019442	 1090 mm	 600 mm	 32 mm	 	
1019443	 1310 mm	 600 mm	 32 mm	 	

Badeplattform
Badeplattform i syrefast stål og teak. Med støtteben.

Ø rør: 25 mm 

Prodnr.	 L	 B	 	 	 Pris
1019445	 1300 mm	 550 mm		  	
1019446	 1700 mm	 550 mm		  	
1019447	 2300 mm	 550 mm		  	
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Badestige, teleskop i kassett
Teleskopstige i kassett for montering under 
baugspyd, eller plattform.
Vippes opp etter bruk. Prodnr. 
1019460/1019458/1019461 festes med 
borrelås når den er oppe. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 D	 B	 Pris
1019460	 2 tr. f.baugsp.	 600 mm	 300 mm	 285 mm	
1019458	 2 trinn	 600 mm	 300 mm	 250 mm	
1019461	 3 trinn	 880 mm	 300 mm	 290 mm	
1019459	 3 trinn m/lås	 880 mm	 300 mm	 250 mm	

Badestige, teleskop
Teleskopisk plattformstige i syrefast stål med 
slide-funksjon.

Lengde sammenslått: 370 mm
Lengde utslått: 875 mm
Antall trinn: 3 

Prodnr.	 B	 	 	 Pris
1019421	 178 mm			   	
1019420	 254 mm			   	

Badestige, teleskop, syrefast
Syrefast badestige, for montering under 
badeplattform.
Bredde: 280 mm
Lengde sammenslått: 370 mm
Lengde utslått: 850 mm 
Antall trinn: 3

Prodnr.	 				    Pris
1019380	 			   	

Bryggetrapp
Fastmontert bryggetrapp i rustfritt stål.

Bredde: 492 mm
Dimensjon rør: 32 mm 

Prodnr.	 Trinn	 Mat.	 L	 Pris
1019653	 4	 rustfri	 190 cm	 	
1019651	 7	 rustfri	 256 cm	 	

Bryggetrapp, nedfellbar
Bryggetrappen har nedfellbar trinndel. 4 trinn. Enkel montering. 
Varmgalvanisert stål.

Bredde: 52 cm
Total høyde: 157 cm
Lengde trinndel: 98 cm

NB! 3-trinns forlenger kan kjøpes ekstra, prod. 1019656. 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1019655	 4 trinn			   	
1019656	 3 trinn forlenger			   	

Baugstige
Utfellbar baugstige i syrefast stål. Ikke for 
fastmontering, hektes over rekken ved bruk.

Rørdiameter: 9/19/25 mm (3 trinn) og 
22/25/25 mm (4 og 5 trinn). 

Prodnr.	 Trinn	 B	 L	 Pris
1019425	 3	 250 mm	 1050 mm	 	
1019426	 4	 270 mm	 1130 mm	 	
1019427	 4	 270 mm	 1300 mm	 	

Badestige i kassett
Kompakt utgave. Bredde 290 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1019469	 			   	

Stige for baugspyd, m/håndtak
Stigen hektes lett av og på, og har et solid 
håndtak. Festes ved hjelp av to braketter.

Ø rør: 25 mm 

Prodnr.	 Mod.	 L (mm)	 D	 B	 Pris
1019455	 3 trinn	 675-900	 130 mm	 220 mm	
1019456	 4 trinn	 675-1200	 220 mm	 290 mm	

Baugstige, kraftig
Kraftig baugstige med Y-støtte og 
teleskopiske armer. Er regulerbar i alle 
retninger slik at den passer alle typer 
seilbåter. Den brede utgaven er mye bredere 
øverst og er spesielt tilpasset baug m/anker.

Ø rør: 25 mm 

Prodnr.	 Mod.	 L (mm)	 D (mm)	 B (mm)	 Pris
1019451	 std., 3 trinn	 680-925	 350-1000	 250-300	
1019452	 std., 4 trinn	 740-1240	 350-1000	 250-300	
1019453	 bred, 3 trinn	 740-1240	 350-1000	 350-450	

Stige for baugspyd, 2 trinn
Ø rør: 25 mm
Lengde: 570 mm
Bredde: 260 mm
Dybde: 130 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1019454	 			   	

1290,-
1450,-
1850,-
1490,-

1550,-
1650,-

1790,-

3990,-
4990,-

1290,-
670,-

990,-
1250,-
1450,-

3290,-

2490,-
2690,-

1990,-
2250,-
2250,-

990,-

Jernvare12.2



Bryggetrapp, teleskop
Teleskopisk bryggetrapp med 6 trinn i rustfritt 
stål 304. Trinnene er belagt med sort plast. De 
fire nederste trinnene er teleskopiske samt at 
de enkelt kan vippes opp over vannlinjen.
Bredde: 40 cm
Lengde utslått: 200 cm
Lengde sammenslått: 88 cm
Høyde over bryggekant: 51 cm
Dybde bryggekant: 37 cm
Dimensjon rør: 38 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1019650	 			   	

Bryggetrapp
Bryggetrapp i syrefast stål med 4 plasttrinn. 
Trappedelen kan enkelt demonteres.
Rør Ø: 25 mm
Lengde: 134 cm
Lengde fra bryggekant: 86 cm
Bredde: 34 cm
Trinn tykkelse: 3 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1019654	 			   	

Nødstige
Nødstige med 5 trinn. Tar lite plass 
sammenslått. Solide plasttrinn med ruglete 
overflate for bedre grep. Solid tau (hvit) med 
løkke for hurtig montering og bruk.

Totallengde: 158 cm
Avstand mellom trinnene: 26 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1019659	 			   	

Badestige for akterspeil, teleskop
Teleskopstige, for montering på akterspeil. De 
to nederste trinnene vippes opp.
Ø rør: 25 mm
Borehull avstand: 350 mm
Bredde: 210 mm
Lengde: 880 mm 
Antall trinn: 4

Prodnr.	 				    Pris
1019457	 			   	

Badestige for akterspeil
Foldbar badestige i høyglanspolert 316 med 
justerbare fester. Kan monteres enkelt på de 
fleste akterspeil pga justerbare festepunkter.

Bredde: 210 mm
Lengde: 880 mm 
Antall trinn: 3

Prodnr.	 				    Pris
1019562	 			   	

Badestige for akterspeil
Badestige med trinn i teak og syrefast stål.
Bredde: 28 cm 

Prodnr.	 Trinn	 L	 	 Pris
1019407	 2 + 1 stk	 85/49 cm		  	
1019408	 2 + 2 stk	 107/58 cm		  	

Badestige for plattform, syrefast
Syrefast stål 316. For montering på 
badeplattform eller som baugstige.

Bredde: 29 cm
Lengde sammenslått: 37,5 cm

Prodnr. 1019382 leveres med glideskinne. 

Prodnr.	 Mod.	 L utslått	 	 Pris
1019384	 std.	 80 cm		  	
1019382	 m/skinne	 86 cm		  	

Badestige for plattform
Syrefast stål 316. For montering oppå 
badeplattform eller som baugstige. 3 trinn.

Bredde: 29 cm
Lengde sammenslått: 39 cm
Lengde utslått: 85 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1019381	 			   	

Badestige, liten
Liten badestige i syrefast stål 316.

Bredde: 26 cm
Lengde: 40 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1019411	 			   	

Badestige til plattform
Stige til badeplattform prodnr. 1019600 (s.12.1). 
3-trinns badestige til å feste på badeplattformen. 
Laget i syrefast stål, med trinn av tre.

Bredde: 28 cm
Lengde: 73 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1019600-1	 			   	

Klemme for badestige
Sort plast. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 Pris
1019415	 22 mm	 70 mm		  	
1019416	 25 mm	 75 mm		  	
1019417	 32 mm	 85 mm		  	
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PUSHPIT, PULPIT OG REKKE 
Rekkenett, 70 m (full spole)
Rekkenett fra Robline. Rekkeline prodnr. 
1017010 bestilles separat.
Pris pr. meter.

Bredde: 60 cm
Diameter: 1,5 mm
Lengde: 70 m 

Prodnr.	 				    Pris
1030795	 			   	

Rekkeline 7 mm - 100 m
Line i 7 mm plastovertrukket terylenefiber 
(parafill). Rekkenett prodnr. 1030795 bestilles 
separat. 

Prodnr.	 				    Pris
1017010	 			   	

Rekkeline - endestykke m/øye
Endestykke m/øye for rekkeline/parafill. 

Prodnr.	 				    Pris
1017020	 			   	

Rekkefester 2 pk
Rekkeklemmer som gjør at man kan 
montere diverse utstyr uten å måtte skru 
direkte i skroget. Klemmene passer på 
rekkedimensjoner fra 19-32 mm og skaper 
en flate man kan montere flaskeholdere, 
kikkertholdere eller annet tilbøher på. Selges 
i par. 

Prodnr.	 				    Pris
1017540	 			   	

Rekkewire
Plastbelagt (hvit) wire til rekkewire. Leveres 
standard på 100 m rull. 

NB! Ikke tillat brukt i regattaseiling i henhold 
til ISAF Offshore Special Regulations. 

Prodnr.	 Dim	 Spolestr.	 	 Pris
2126500	 4/6 mm	 100 m		  	
2126501	 5/8 mm	 100 m		  	

Rekkenett 100 m (full spole)
Beskyttelsesnett for rekkeliner. En god sikring 
for å forhindre små barn og gjenstander fra å 
falle på vann.
Laget i høykvalitets polyester. Høyde 20 cm, 
kan bli forlenget opp til en høyde på 60 cm.
Finmasket med sydde masker. Leveres i sekk med 100 m.
Pris pr. meter. 

Prodnr.	 				    Pris
1070100	 			   	

Rekkeline - endestykke m/
gaffelfeste
Endestykke m/gaffelfeste for rekkeline/
parafill. 

Prodnr.	 				    Pris
1017025	 			   	

Strekkfisk for Rekkeline
Strekkfisk m/gaffelfeste for rekkeline/parafill. 

Prodnr.	 				    Pris
1017015	 			   	

Støttestag for rekkestøtte 2125300
Passer til 2125300. 

Prodnr.	 				    Pris
2125301	 			   	

Rekkestøtte
Rekkestøtter for seil- og motorbåter i syrefast 
stål. Målene mellom de to stagene er 22 cm.
For fot med diameter 25 mm.
Obs. 2125000 er for fot med diameter 25,4 mm. 

Prodnr.	 Type	 H	 	 Pris
2124900	 304 topp	 50 cm		  	
2125000	 304 topp	 61 cm		  	
2125300	 304 topp	 61 cm		  	
2125400	 dobbel (gate)	61 cm		  	
1017000	 sort topp	 61 cm		  	

Rekkestøttefot
Syrefast stål. Leveres rett eller med 6° vinkel.

Diameter: 25 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1017006	 6° vinkel			   	
1017001	 rett			   	

Rekkestøttefot relingslist
Beslag for relingslister fra Nordic Yachting. Produseres i Sverige, og 
har vært standarden for Skandinaviske båter i en årrekke. Beslagene 
finnes i standardutgave eller spesielt tilpasset teakdekk. For alle båter 
opp til 50 fot. 
Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2125801	 plastrør (res.)			   	
2125802	 plastskru res.			   	
2125900	 fot teakdekk			   	
2125800	 fot std. dekk			   	

Rekkeholder buet
Håndtak i syrefast stål 316.
Rør Ø: 25 mm
Bolt: 8 mm 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1017523	 335 mm			   	
1017524	 490 mm			   	
1017525	 610 mm			   	

Rekkeholder vinkel
Håndtak i syrefast stål 316.

Rør Ø: 25 mm
Lengde: 680 mm
Høyde: 70 mm
Dim. bolt: 6 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017521	 			   	
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Adapter til Rekkeholder
Syrefast adapter/monteringsplate til prodnr. 1017521.

Dim. bolt: 6 mm
Bredde: 55 mm
Lengde: 60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017521-1	 			   	

Mastetrinn
Fast mastetrinn i rustfritt stål.
Rør Ø: 6 mm
Total høyde: 285 mm
Total bredde: 155 mm
Hulldiameter: 5 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1070104	 			   	

Haifinne
Haifinne i syrefast stål 316. 

Prodnr.	 Ø rør	 H	 L c/c	 Pris
1017541	 25 mm	 450 mm	 330 mm		
1017542	 25 mm	 500 mm	 330 mm		

Ryggstøtte
Myk ryggstøtte for montering på rekkewire. 
Produsert i skum. 47x14 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
2129200	 			   	

Håndtak
Håndtak i sort nylon. To skruehull med feste for mutter.
Hullavstand: 140 mm
L: 170 mm
D: 45 mm
D innv.: 27 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017515	 			   	

Håndtak/trinn
Trinn/håndtak i sort nylon.
Lengde: 165 mm
Bredde: 41 mm 
Hullavstand: 140 mm

Prodnr.	 				    Pris
1017516	 			   	

Håndtak
Lengde: 187 mm
Bredde: 38 mm
Hullavstand: 133 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017520	 			   	

Trinn hengslet
Praktisk trinn i rustfritt stål. Trinnet foldes ut når det skal brukes. 
Leveres med eller uten gummiforing.

- Plate (HxL): 62x84 mm
- Hullavstang (H/L): 45 / 67 mm
- Arm (HxL): 25x135 mm
- Total Lengde: fra 162 til 187 mm 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2667200	 gummitrinn			   	

Stigtrinn aluminium
Trinn/håndtak i aluminium.
Total bredde: 160 mm 
Hullavstand: 130 mm

Prodnr.	 				    Pris
1016000	 			   	

Trinn/håndtak
Kraftig trinn/håndtak i syrefast stål med trinn i 
teak. Festes med 2x3 skruer (medfølger ikke).
B: 300 mm
D utv.: 135 mm
B teak.: 215 mm
Ø gods: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017559	 			   	

Trinn/håndtak
Kraftig trinn/håndtak i syrefast stål. Festes med 2x3 skruer (medfølger 
ikke).

B: 300 mm
D utv.: 135 mm
D innv.: 110 mm
Ø gods: 25 mm

Prodnr.	 				    Pris
1017558	 			   	

Håndtak syrefast stål
Håndtak i syrefast stål.

Ø gods: 8 mm
Bredde: 100 mm
Lengde: 40 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017510	 			   	

Håndrekke rustfritt
Håndrekke i rustfritt stål. Leveres med skruehull eller bolter. Modellen 
Deluxe har noe større flate mot skrog.

Dim./Ø: 22 mm 
Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1017550	 m/skruehull	 229 mm		  	
1017551	 m/skruehull	 305 mm		  	
1017552	 m/skruehull	 457 mm		  	
1017553	 m/skruehull	 610 mm		  	
1017554	 m/skruehull	 813 mm		  	
1017556	 m/bolt Delux	 229 mm		  	
1017560	 m/bolt	 229 mm		  	
1017561	 m/bolt	 305 mm		  	
1017562	 m/bolt	 457 mm		  	
1017563	 m/bolt	 610 mm		  	
1017564	 m/bolt	 813 mm		  	
1017565	 m/bolt	 914 mm		  	
1017555	 m/skruehull	 914 mm		  	

Håndrekke Oval syrefast 316
Håndrekke i syrefast stål 316. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1017566	 u/bolt	 305 mm		  	
1017567	 u/bolt	 457 mm		  	
1017568	 u/bolt	 610 mm		  	
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Håndtak Webbing
Bærehåndtak i kraftig nylon med solid grep. 
Laget spesielt for bæring av kajakk. To 
endebraketter medfølger.
Fordelen med håndtak i webbing er at festene 
kan justeres noe på hullavstand for å dekke 
over eventuelle gamle skruehull. 

Prodnr.	 L tot.	 	 	 Pris
1017513	 30 cm			   	
1017514	 38 cm			   	

Håndtak plast, innfelling
Plasthåndtak for innfelling.

Mål: 85x178 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017522	 			   	

Stevnjern syrefast, 2,5 m
Med skruehull hver 25 cm. 

Lengde: 2,5 m
Bredde: 19 mm
Dim. hull (kon): 5 (10) mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017695	 			   	

Klips/Hakeklemme 30 mm 
sammenleggbar hvit
Sammenleggbar, hvit festeklips/klemme for 
båtshake. Maks skaftdiameter 30 mm.

Bredde: 72 mm
Lengde: 82 mm

Prodnr.	 				    Pris
1022332	 			   	

Nylon hakeklemme
Festeklips i hvit eller sort nylon. 

Prodnr.	 Ø	 Farge	 	 Pris
1022316	 15 mm	 hvit		  	
1022315	 15 mm	 sort		  	
1022321	 20 mm	 hvit		  	
1022320	 20 mm	 sort		  	
1022326	 25 mm	 hvit		  	
1022325	 25 mm	 sort		  	
1022331	 30 mm	 hvit		  	
1022330	 30 mm	 sort		  	
1022336	 35 mm	 hvit		  	
1022335	 35 mm	 sort		  	
1022341	 40 mm	 hvit		  	
1022340	 40 mm	 sort		  	
1022346	 45 mm	 hvit		  	
1022345	 45 mm	 sort		  	

Nylon hakeklemme, 2 pk
Allsidige festeclips i grå nylon. Leveres i 2-pk. 

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
2145019	 19 mm			   	
2145022	 22 mm			   	
2145025	 25 mm			   	
2145032	 32 mm			   	
2145038	 38 mm			   	
2145044	 44 mm			   	

PULLERE OG HALEGATTER 
Bryggepuller, syrefast
Syrefast bryggepuller. 

Prodnr.	 Bunn	 H	 Ø	 Pris
1017131	 120x95 mm	 120 mm	 60 mm	 	
1017132	 150x120 mm	 150 mm	 80 mm	 	

Bryggepuller m/LED, Syrefast
Rålekker puller i syrefast stål 316 med 
LED lys. IP66. 12V/2W/0,2A. 

Prodnr.	 				    Pris
1017134	 			   	

Bryggepuller, kraftig, syrefast
Kraftig, massiv bryggepuller i syrefast stål 316.

Høyde: 185 mm
Lengde: 205 mm
Bredde: 105 mm
Ø hull: 13 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017133	 			   	

Bryggepuller,dobbel, rustfri
Dobbel bryggepuller i 
rustfritt stål.

Mål bunnplate: 170x70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017130	 			   	

Bryggepuller, galvanisert
Bryggepuller i galvanisert stål. Leveres i enkel 
eller dobbel utgave. 

Prodnr.	 Mod.	 Bunn	 	 Pris
1017122	 enkel	 105x60 mm		  	
1017124	 enkel	 140x80 mm		  	
1017126	 dbl.	 178x69 mm		  	
1017128	 dbl.	 238x94 mm		  	

Puller syrefast
Kraftig puller i syrefast stål. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 Bolt	 H	 Pris
1016312	 240 mm	 88 mm	 M14	 85 mm	
1016314	 300 mm	 130 mm	 M16	 100 mm	
1016315	 350 mm	 165 mm	 M16	 110 mm	
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Puller m/bolt, syrefast
Bøyd puller for montering på trange steder. 
Syrefast stål. Faste gjengebolter. Skive og 
mutter medfølger. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 Bolt	 L bolt	 Pris
1016220	 152 mm	 55 mm	 8 mm	 50 mm	
1016221	 203 mm	 75 mm	 10 mm	 63 mm	

Puller, slank, syrefast
Syrefast puller i slank utførelse. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 	 Pris
1016152	 152 mm	 56 mm		  	
1016203	 203 mm	 72 mm		  	
1016254	 254 mm	 94 mm		  	

Puller, rett, syrefast
Rett, kraftig puller i syrefast stål. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 	 Pris
1016300	 150 mm	 50 mm		  	
1016302	 200 mm	 75 mm		  	
1016304	 250 mm	 100 mm		  	

Monteringsplate til puller, rett
Passer for prodnr. 1016300-04. 

Prodnr.	 Mod.	 Hull c/c	 	 Pris
1016300-1	 16300	 50 mm		  	
1016302-1	 16302	 75 mm		  	
1016304-1	 16304	 100 mm		  	

Puller syrefast
Elegant puller i syrefast stål.

Prodnr.	 Lengde	 Str. på fot	 Høyde	 C/C	 Pris
1016225	 150 mm	 90x30 mm	 45 mm	 47 mm	
1016228	 150 mm	 90x30 mm	 45 mm	 47 mm	
1016226	 205 mm	 120x35 mm	 55 mm	 69 mm	
1016229	 205 mm	 120x35 mm	 55 mm	 69 mm	

Puller, 200 mm, syrefast
Lengde: 200 mm
Hullavstand: 74 mm
Fotdiameter: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1016264	 			   	

Puller, aluminium, rett
Eloksert aluminium. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 Bolt	 Pris
1016116	 160 mm	 55 mm	 8 mm	 	
1016121	 210 mm	 80 mm	 10 mm	 	
1016125	 250 mm	 95 mm	 10 mm	 	
1016128	 280 mm	 110 mm	 12 mm	 	
1016135	 350 mm	 135 mm	 12 mm	 	

Puller fall-down, 180 mm, syrefast
Sammenleggbar puller i strålende finish. 
Meget tung og solid. Pulleren holder 
posisjonen både oppslått og nedslått. 
Klirrer ikke. Syrefast stål. Perfekt puller for 
montering midtskips - spring.

Leveres i to utgaver - en for skruemontering 
og en med faste gjengebolter. 

Prodnr.	 Mod.	 LxB	 Hullavst	 Tot. H	 Pris
1016222	 m/bolt	 180x60 mm	 115 mm	 55 mm	
1016223	 skrue	 180x60 mm	 115 mm	 55 mm	

Puller, popup m/drenering, syrefast
Puller popup m/drenering i høyglanspolert, 
syrefast stål 316. Meget høy kvalitet. 

Prodnr.	 L	 Hullavst	 	 Pris
1016204	 120 mm	 48 mm		  	
1016205	 150 mm	 60 mm		  	
1016206	 200 mm	 80 mm		  	

Puller, flush, syrefast
Nedfellbar puller i syrefast stål. Kan legges 
flush når den ikke er i bruk.

Lengde: 85 mm
Bredde: 45 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1016150	 			   	

Puller, nylon
Puller i sort nylon. 

Prodnr.	 L	 Hull c/c	 	 Pris
1016411	 110 mm	 29 mm		  	
1016414	 145 mm	 35 mm		  	
1016418	 180 mm	 44 mm		  	

Puller / Fenderfeste, innfelt
 

Prodnr.	 				    Pris
1016420	 			   	

Halegatt, aluminium
Eloksert aluminium. Leveres i par. 

Prodnr.	 L	 Åpning	 	 Pris
1016213	 130 mm	 20 mm		  	
1016214	 145 mm	 25 mm		  	

Halegatt, par, forkrommet
Forkrommet messing. Leveres i par. 

Prodnr.	 L	 Åpning	 Hull c/c	 Pris
1017210	 100 mm	 15 mm	 82 mm	 	
1017212	 120 mm	 18 mm	 103 mm		

Halegatt, par, syrefast
Syrefast halegatt, leveres i par. 

Prodnr.	 L	 Åpning	 Hull c/c	 Pris
1016110	 114 mm	 18 mm	 85 mm	 	
1016112	 152 mm	 21 mm	 117 mm		
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BLOKKER OG HEMPER 
Blokk, enkel, nylon
Enkel blokk i rustfritt stål og nylon. 

Prodnr.	 Tau	 Ø	 	 Pris
1026806	 8 mm	 25 mm		  	
1026807	 10 mm	 35 mm		  	
1026808	 14 mm	 50 mm		  	

Blokk, enkel, aluminium
Prisgunstig enkel blokk i aluminium med 
nylonhjul. 

Prodnr.	 Tau	 Ø	 	 Pris
1026820	 5 mm	 15 mm		  	
1026821	 6 mm	 20 mm		  	
1026822	 7 mm	 25 mm		  	
1026823	 8 mm	 30 mm		  	
1026824	 9 mm	 40 mm		  	
1026825	 10 mm	 50 mm		  	
1026826	 14 mm	 65 mm		  	

Blokk, enkel, rustfritt
 

Prodnr.	 Tau	 Ø	 	 Pris
1026801	 12 mm	 25 mm		  	
1026802	 12 mm	 32 mm		  	
1026803	 14 mm	 50 mm		  	

Blokk, dobbel, rustfritt
 

Prodnr.	 Tau	 Ø	 Bruddst.	 Pris
1026811	 10 mm	 25 mm	 ca 1300 kg	 	
1026812	 10 mm	 32 mm	 ca 1500 kg	 	
1026813	 14 mm	 50 mm	 ca 2500 kg	 	

Blokk, dobbel, aluminium
Prisgunstig dobbel blokk i aluminium med 
nylonhjul. 

Prodnr.	 Tau	 Ø	 	 Pris
1026830	 6 mm	 15 mm		  	
1026831	 7 mm	 20 mm		  	
1026832	 7 mm	 25 mm		  	
1026833	 8 mm	 30 mm		  	
1026834	 8 mm	 40 mm		  	
1026835	 12 mm	 50 mm		  	

Kasteblokk m/sideåpning
Kasteblokk i rustfritt stål som kan åpnes i 
siden.

Ø svivel: 50 mm
Bruddstyrke: 1400 kg
Tau: 16mm 

Prodnr.	 				    Pris
1026847	 			   	

Blokkhempe, syrefast
Meget praktisk blokkhempe for liggende 
blokker, for feste av trimliner og lignende på 
løygang, i bommer og under dekk og på joller. 

Prodnr.	 Hull	 H innv.	 	 Pris
2630100	 5 mm	 8 mm		  	
2630101	 6 mm	 8 mm		  	

Fjær for blokk, syrefast
Syrefast fjær for blokker, som hjelper å holde 
blokken i oppreist posisjon. 

Prodnr.	 Ø	 H	 Dim	 Passer	 Pris
2633504	 20/30 mm	 40 mm	  	 SeldenBBB40	
2633100	 16,5 mm	 22 mm	 1,2 mm	  	
2633201	 33 mm	 44 mm	 2 mm	  	
2633301	 56 mm	 80 mm	 3,5 mm	  	
2633302	 54 mm	 80 mm	 3,5 mm	 Ronstan S22	
2633303	 41 mm	 80 mm	 3,5 mm	 Ronst.S26/30	
2633501	 36,5 mm	 70 mm	  	 Selden PBB50	
2633502	 50 mm	 85 mm	  	 Selden 60, 70	
2633503	 60 mm	 100 mm	  	 Selden 80	

Gaffelfeste, 2 veis link, syrefast
Syrefast gaffelfeste for feste av blokker eller 
tau til dekk, blokker og løyganger. 

Prodnr.	 Ø bolt	 	 	 Pris
2632100	 5 mm			   	
2632101	 6 mm			   	

Gaffelfeste, syrefast
Syrefast gaffelfester for feste av blokker eller 
tau til dekk, blokker og løyganger. 

Prodnr.	 Ø bolt	 Passer	 	 Pris
2632500	 5 mm	 Serie 14, 19		  	
2632600	 6 mm	 Serie22,26,30		 	

Blokkhempe, rund, syrefast
Blokkhempe i syrefast stål. Avrundet i godset.

Prodnr.	 H	 	 	 Pris
1002925	 5 mm			   	
1002926	 6 mm			   	
1002927	 8 mm			   	
1002928	 10 mm			   	

Blokkhempe, flat, syrefast
Blokkhempe i syrefast stål. Flat i godset. 

Prodnr.	 H	 Forpakn.	 Mod.	 Pris
1002912	 8 mm	 2 stk blister	 nr 1	 	
1002911	 8 mm	 1 stk bulk	 nr 1	 	
1002916	 12 mm	 2 stk blister	 nr 2	 	
1002915	 12 mm	 1 stk bulk	 nr 2	 	
1002921	 18 mm	 2 stk blister	 nr 3	 	
1002920	 18 mm	 1 stk bulk	 nr 3	 	

Blokkhempe, rund, syrefast
Ronstan syrefast blokkhempe presset av 
tykke plater, som gir en tilnærmet rund bøyle. 
2630502 passer i jollebommer med 15 mm 
feste for skjøteblokker og kick. Kan gjenges 
for 8 mm låseskrue. 

Prodnr.	 Hullavst	 Ø hull	 Innv. H	 Pris
2630501	 36,5 mm	 5 mm	 14 mm	 	
2630502	 45 mm	 6 mm	 16 mm	 	
2630500	 45 mm	 5 mm	 10 mm	 	
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Blokkhempe
Pressede blokkhemper (bøyler) til feste av 
blokker og tau. Høyglanspolert, rustfritt stål.

Prodnr.	 Ø hull	 Hullavst	 H innv.	 Pk.	 Pris
2630008	 4,2 mm	 28 mm	 12 mm	 2-pk	
2630018	 4,2 mm	 28 mm	 12 mm	 100-pk	
2630009	 5 mm	 34 mm	 14 mm	 2-pk	
2630019	 5 mm	 34 mm	 14 mm	 100-pk	
2630010	 5,3 mm	 44 mm	 19 mm	 2-pk	
2630020	 5,3 mm	 44 mm	 19 mm	 100-pk	

Blokkhempe, bred
Ronstan blokkhemper i presset rustfritt stål. Meget fin utførelse med 
avrundede yttersider for mindre slitasje på tauet. 2630200 er spesielt 
egnet for blokker som må sitte så nær dekket som mulig. 

Prodnr.	 Hullavst	 Ø hull	 Innv. H	 Pris
2630201	 27,5 mm	 5 mm	 6 mm	 	
2630200	 40 mm	 5 mm	 5 mm	 	

Blokkhempe, 4 fester, syrefast
Syrefast blokkhempe med stor, stabil “fot” 
med 4 skruefester. Spesielt egnet for høy-
trafikkområder der faren for å tråkke ned en 
vanlig blokkhempe er stor. 

Prodnr.	 				    Pris
2630300	 			   	

Svivelplate, syrefast
Syrefast svivelplate for feste av blokker i dekk. Brukes på flere store 
jolleklasser som feste for storseilskjøte tikkeblokk. 
Boltdiameter 10 mm. Hull i bolt 5,5 mm. 
Prodnr.	 				    Pris
2632000	 			   	

Rørkause, rustritt
Rør-/moringskause i rustfritt stål.
Dimensjon = sporbredde. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1022795	 22 mm			   	
1022796	 28 mm			   	
1022797	 35 mm			   	

KAUSER, SVIVLER OG STREKKFISK 
Rørkause, galvanisert
Rør-/moringskause i galvanisert stål. 
Dimensjon = sporbredde. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1022732	 12 mm			   	
1022733	 15 mm			   	
1022734	 17 mm			   	
1022735	 19 mm			   	
1022736	 22 mm			   	
1022737	 25 mm			   	
1022738	 28 mm			   	
1022739	 35 mm			   	

Kause, galvanisert
Dim. = Sporbredde. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1022604	 4 mm			   	
1022606	 6 mm			   	
1022608	 8 mm			   	
1022610	 10 mm			   	
1022612	 12 mm			   	
1022614	 14 mm			   	
1022616	 16 mm			   	
1022618	 18 mm			   	
1022620	 20 mm			   	
1022622	 22 mm			   	
1022624	 24 mm			   	
1022625	 28 mm			   	
1022626	 32 mm			   	
1022627	 36 mm			   	
1022628	 40 mm			   	
1022629	 48 mm			   	

Kause, rustfri
Kause i rustfritt stål.
Dim. = Sporbredde. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1029602	 2 mm			   	
1029603	 3 mm			   	
1029604	 4 mm			   	
1029605	 5 mm			   	
1029606	 6 mm			   	
1029608	 8 mm			   	
1029610	 10 mm			   	
1029612	 12 mm			   	
1029614	 14 mm			   	
1029616	 16 mm			   	
1029618	 18 mm			   	
1029620	 20 mm			   	
1029622	 22 mm			   	

Seilmakerkause, syrefast
Runde (ovale) syrefaste kauser produsert av 
helt rør. Ypperlig for seil, Dyneema akterstag 
osv. 

Prodnr.	 B innv	 B spor	 H innv	 For tau/wire	 Pris
2691205	 17 mm	 6,3 mm	 27 mm	 5 mm	
2691206	 21 mm	 8,5 mm	 33 mm	 6 mm	
2691208	 26 mm	 11 mm	 40 mm	 8 mm	

Kause, nylon
Kause i nylon.
Dim. = Sporbredde. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1022635	 5 mm			   	
1022637	 8 mm			   	
1022640	 10 mm			   	
1022642	 12 mm			   	
1022644	 14 mm			   	
1022646	 16 mm			   	
1022649	 18 mm			   	
1022632	 20 mm			   	

Svivel m/gaffel, syrefast
Syrefast svivel m/gaffel. 

Prodnr.	 Dim.	 Åpning	 	 Pris
1022482	 6 mm	 12 mm		  	
1022483	 8 mm	 16 mm		  	
1022484	 10 mm	 19 mm		  	
1022485	 13 mm	 28 mm		  	
1022486	 16 mm	 31 mm		  	
1022487	 19 mm	 39 mm		  	

Svivel Sea Sure syrefast 38 mm
Sea Sure svivel i presset syrefast stål. Avstand 
mellom boltene: 38 mm. Åpning gaffel: 11 mm. 
Bruddstyrke 450 kg. 

Prodnr.	 				    Pris
2634600	 			   	
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Svivel, syrefast
Syrefast svivel. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1022581	 5 mm			   	
1022582	 6 mm			   	
1022583	 8 mm			   	
1022584	 10 mm			   	
1022585	 13 mm			   	
1022586	 16 mm			   	
1022587	 19 mm			   	

Vantskinne RF2331
Vantskinner til joller i rustfritt stål med 
Ronstans unike system for å unngå å miste 
vantet under justering. Passer 4,8 mm Fast-
Pin 2600205. 

Prodnr.	 				    Pris
2609200	 			   	

Strekkfisk, metrisk
Syrefast strekkfisk med metriske gjenger. 
Hus, gaffel og terminal i syrefast stål AISI 
316. Høyglanspolert. Alle strekkfisker har 
inngravert gjengestørrelse, Blue Wave logo 
samt avmerking av siden med links (venstre-) 
gjenger. 

Prodnr.	 Gjenger	 L (max)	 L (min)	 Bruddst.	 Pris
2603305	 M5	 180 mm	 126 mm	 800 kg	
2603306	 M6	 202 mm	 140 mm	 1300 kg	
2603308	 M8	 240 mm	 166 mm	 2350 kg	
2603310	 M10	 280 mm	 196 mm	 3500 kg	
2603312	 M12	 350 mm	 244 mm	 5100 kg	
2603314	 M14	 403 mm	 283 mm	 5900 kg	
2603316	 M16	 446 mm	 313 mm	 8000 kg	

Strekkfisk, terminal
Syrefast strekkfisk for montering rett på wire. Leveres med 
venstregjenget gaffel og høyregjenget terminal for direkte montering 
på wire. Hus, gaffel og terminal i syrefast 
stål AISI 316. Høyglanspolert. Lagerføres i 
UNF (tommes) gjenger. Alle strekkfisker har 
inngravert gjengestørrelse, Blue Wave logo 
samt avmerking av siden med links (venstre-) 
gjenger. 
Prodnr.	 Gjenger	 For wire:	 L (max)	 L (min)	 Pris
2603216	 7/16”	 6 mm	 362 mm	 272 mm	
2603226	 1/2”	 6 mm	 393 mm	 287 mm	
2603205	 5/16”	 5 mm	 295 mm	 210 mm	
2603203	 1/4”	 3 mm	 233 mm	 170 mm	
2603204	 1/4”	 4 mm	 242 mm	 180 mm	
2603207	 7/16”	 7 mm	 367 mm	 277 mm	
2603214	 5/16”	 4 mm	 275 mm	 199 mm	
2603215	 3/8”	 5 mm	 306 mm	 222 mm	

Strekkfisk, bronse
Strekkfisk med hus i forkrommet bronse. Gaffel i syrefast stål. Den 
beste strekkfisken til rigging. Bronsehuset hindrer at gjengene 
skjærer seg. Avrundede, åpne hus som 
låses med SmartPin. Alle strekkfisker har 
inngravert gjengestørrelse, Blue Wave logo 
samt avmerking av siden med links (venstre-) 
gjenger. 
Prodnr.	 Gjenger	 L (max)	 L (min)	 Bruddst.	 Pris
2603513	 1/2”	 358 mm	 248 mm	 5400 kg	
2603506	 1/4”	 205 mm	 143 mm	 1300 kg	
2603510	 3/8”	 299 mm	 197 mm	 3500 kg	
2603508	 5/16”	 244 mm	 168 mm	 2350 kg	
2603516	 5/8”	 450 mm	 312 mm	 8000 kg	
2603511	 7/16”	 312 mm	 222 mm	 4700 kg	

Strekkfisk, toggle/terminal - Selden
Selden strekkfisker i bronse. Med toggle som alltid gir riktig vinkling 
mot dekksbeslaget. Leveres med gjengeterminal for wiremontering. 
Må monteres med wirepresse. 

Prodnr.	 Gjenger	 For Wire	 L (min)	 L (max)	 Pris
2590915	 3/8”	 5 mm	 224 mm	 312 mm	
2590917	 1/2”	 7 mm	 287 mm	 415 mm	
2590903	 1/4”	 3 mm	 155 mm	 218 mm	
2590904	 1/4”	 4 mm	 155 mm	 218 mm	
2590912	 3/4”	 12 mm	 405 mm	 577 mm	
2590914	 5/16”	 4 mm	 180 mm	 254 mm	
2590910	 5/8”	 10 mm	 340 mm	 485 mm	
2590918	 5/8”	 8 mm	 340 mm	 485 mm	
2590916	 7/16”	 6 mm	 252 mm	 361 mm	
2590907	 7/16”	 7 mm	 252 mm	 361 mm	

Strekkfisk, gaffel/gaffel - Selden
Selden strekkfisker i bronse med gaffel i begge ender. Bronse har 
i likhet med syrefast stål meget høy korrosjonsbestandighet og 
bruddstyrke. Med hus produsert i aluminiumsbronse reduseres 
risikoen for at gjengene skjærer seg under høy belastning. 

Prodnr.	 Gjenger	 L (min)	 L (max)	 Bruddst.	 Pris
2590506	 1/4”	 135 mm	 199 mm	 15,5 kN	
2590508	 5/16”	 166 mm	 238 mm	 24,5 kN	
2590510	 3/8”	 198 mm	 285 mm	 34,5 kN	
2590511	 7/16”	 233 mm	 342 mm	 47,50 kN	
2590513	 1/2”	 268 mm	 399 mm	 62 kN	
2590516	 5/8”	 318 mm	 466 mm	 95 kN	
2590520	 3/4”	 369 mm	 544 mm	 125 kN	

Strekkfisk, syrefast
Syrefast strekkfisk. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 Pris
1029556	 6 mm	 14-20 cm		  	
1029558	 8 mm	 19-24 cm		  	
1029560	 10 mm	 20-28 cm		  	
1029562	 12 mm	 24-33 cm		  	
1029566	 16 mm	 33-47 cm		  	

Strekkfisk terminal, bronse
Strekkfisk med hus i forkrommet bronse med 
integrert toggel og terminal for 
montering rett på wire. Den beste 
strekkfisken til rigging. Bronsehuset 
hindrer at gjengene skjærer seg. 
Avrundede, åpne hus som låses 
med SmartPin. Alle strekkfisker har 
inngravert gjengestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av siden 
med links (venstre-) gjenger. 

Prodnr.	 Gjenger	 For wire:	 L (max)	 L (min)	 Pris
2603910	 5/8”	 10 mm	 545 mm	 413 mm	
2603912	 3/4”	 12 mm	 640 mm	 480 mm	

Strekkfisk, galvanisert
Galvanisert strekkfisk. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 Pris
1029506	 6 mm	 17-25 cm		  	
1029508	 8 mm	 20-28 cm		  	
1029510	 10 mm	 26-38 cm		  	
1029512	 12 mm	 30-44 cm		  	
1029516	 16 mm	 40-57 cm		  	
1029520	 20 mm	 44-62 cm		  	
1029522	 22 mm	 55-80 cm		  	
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Strekkfisk, kalibrert
Lasergraverte kalibreringsmerker muliggjør 
nøyaktig og pålitelig justering og tuning av 
riggen. Låsemutter som låser uten bruk av 
splitpinne. Hovedmutteren roterer fritt, slik 
at en unngår twist i wiren. Hovedmutter i 
Alubronse for å unngå at gjengene skjærer 
seg. Benyttes som standard på flere aktive 
jolle- og kjølbåter. 

Prodnr.	 Gjenger	 For wire	 	 Pris
2604204	 1/4”	 4 mm		  	
2604205	 5/16”	 5 mm		  	
2604214	 5/16”	 4 mm		  	

Håndtak for 5/16” kalibrert 
strekkfisk
Håndtak passer 5/16 Ronstan strekkfisk. Gir 
lang roteringsarm for enkel og rask justering 
uten bruk av verktøy. 

Prodnr.	 				    Pris
2604295	 			   	

Strekkfisk
Hus og gafler i syrefast stål AISI 316. Høyglanspolert. Alle strekkfisker 
har inngravert gjengestørrelse, Blue Wave logo samt avmerking av 
siden med links (venstre-)gjenger. 

Prodnr.	 Gjenger	 L (max)	 L (min)	 Bruddst.	 Pris
2603006	 1/4”	 232 mm	 140 mm	 1300 kg	
2603008	 5/16”	 242 mm	 168 mm	 2350 kg	
2603010	 3/8”	 274 mm	 190 mm	 3500 kg	
2603011	 7/16”	 310 mm	 219 mm	 4700 kg	
2603013	 1/2”	 350 mm	 244 mm	 5400 kg	
2603020	 3/4”	 548 mm	 388 mm	 13000 kg	

Strekkfiskbeskytter - Selden
Selden strekkfiskbeskytter i eloksert 
aluminium. 2-delt toppstykke med 
fjærbelastede låsknapper. Kan monteres på et 
ferdig vant. Endekappene kan byttes ut. 

Prodnr.	 Ø	 L	 For st.fisk	 Pris
2611600	 35 mm	 65 cm	 7/16”	 	
2611700	 40 mm	 65 cm	 1/2”	 	
2611800	 46 mm	 65 cm	 5/8”	 	
2611900	 53 mm	 75 cm	 3/4”	 	

Dropnose bolt
Laget i 316 syrefast stål med 
en glatt, skinnende overflate. 
Dropnose bolter har en 
fjærbelastet mekanisme som 
låser i både åpen og lukket 
stilling. Nedfreset spor i hodet 
for sikringsline. 

Prodnr.	 Dim	 Lengde	 	 Pris
2600515	 5 mm	 15 mm		  	
2600620	 6 mm	 20 mm		  	
2600630	 6 mm	 30 mm		  	
2600640	 6 mm	 40 mm		  	
2600650	 6 mm	 50 mm		  	
2600670	 6 mm	 70 mm		  	
2600801	 8 mm	 100 mm		  	
2600830	 8 mm	 30 mm		  	
2600840	 8 mm	 40 mm		  	
2600850	 8 mm	 50 mm		  	
2600880	 8 mm	 80 mm		  	
2601020	 10 mm	 20 mm		  	
2601030	 10 mm	 30 mm		  	
2601040	 10 mm	 40 mm		  	
2601050	 10 mm	 50 mm		  	
2601060	 10 mm	 60 mm		  	
2601080	 10 mm	 80 mm		  	
2601211	 12 mm	 110 mm		  	
2601250	 12 mm	 50 mm		  	
2601280	 12 mm	 80 mm		  	

Bolt (riggbolt)
Riggbolter i syrefast stål. 

Prodnr.	 Dim	 Lengde	 Passer til	 	 Pris
2600002	 4 mm	 11 mm	  	 	
2600004	 5 mm	 17 mm	  	 	
2600006	 6 mm	 16 mm	 BW 1/4”	 	
2600008	 6 mm	 25 mm	  	 	
2600010	 6 mm	 47 mm	  	 	
2600015	 8 mm	 20 mm	 BW 5/16”	 	
2600016	 8 mm	 28 mm	  	 	
2600018	 8 mm	 58 mm	  	 	
2600021	 9,5 mm	 23 mm	 BW3/8”	 	
2600022	 10 mm	 23 mm	  	 	
2600027	 11 mm	 26 mm	 BW 7/16”	 	
2600028	 12 mm	 28 mm	 BW 1/2”	 	
2600036	 14 mm	 32 mm	 BW5/8”u2000	 	
2600037	 16 mm	 34 mm	 BW5/8”2000+	 	
2600041	 6 mm	 30 mm	  	 	
2600042	 8 mm	 25 mm	  	 	
2600043	 8 mm	 30 mm	  	 	
2600044	 8 mm	 40 mm	  	 	
2600045	 8 mm	 50 mm	  	 	
2600046	 8 mm	 60 mm	  	 	
2600047	 8 mm	 75 mm	  	 	
2600048	 8 mm	 90 mm	  	 	
2600049	 10 mm	 30 mm	  	 	
2600050	 10 mm	 40 mm	  	 	
2600051	 10 mm	 50 mm	  	 	
2600052	 10 mm	 60 mm	  	 	
2600053	 10 mm	 75 mm	  	 	
2600054	 10 mm	 95 mm	  	 	
2600055	 12 mm	 40 mm	  	 	
2600056	 12 mm	 50 mm	  	 	
2600057	 12 mm	 70 mm	  	 	
2600058	 12 mm	 90 mm	  	 	
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Fast Pin
Fast Pin riggbolter med låsekule som gjør 
splittringen overflødig. Uvurdelig for rask 
trimming av regattajoller. 4,8x12,5 mm.
Passer vantskinne prodnr. 2609200.

Prodnr.	 				    Pris
2600205	 			   	

Smart Pins
Smart Pins er en rask og revolusjonerende måte å sikre strekkfisker 
med åpent hus på. Putt pinnen i 
sikringshullet og fest velcro stroppen 
rundt huset. Enkelt, kjapt og sikkert.

1/4” = M6
5/16” = M8
3/8” = M10 
Prodnr.	 Dim	 Passer til	 	 Pris
2602601	 2,0 mm	 1/4”		  	
2602602	 2,5 mm	 5/16”, 3/8”		  	
2602603	 3,2 mm	 7/16”, 1/2”		  	
2602604	 4,0 mm	 5/8”, 3/4”		  	

Selden strekkfiskolje 100 ml
Olje for smøring av gjengene på strekkfisker. 
Forlenger levetiden og hindrer gjengene i å 
skjære seg. 

Prodnr.	 				    Pris
2602700	 			   	

Kjettingspole, kortlenket, 
galvanisert
Kortlenket, kalibrert kjetting i 
galvanisert stål. DIN 766. Leveres 
på spole. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 L innv.	 B utv.	 Pris
1027464	 4 mm	 90 m	 16 mm	 14 mm	
1027465	 5 mm	 60 m	 18,5 mm	 17 mm	
1027476	 6 mm	 36 m	 18,5 mm	 20 mm	
1027478	 8 mm	 20 m	 24 mm	 26 mm	
1027479	 10 mm	 12 m	 28 mm	 34 mm	

Kjetting, kortlenket, syrefast
Kortlenket, kalibrert kjetting i syrefast stål. DIN 766 - passer til 
ankervinsj. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 L innv.	 B utv.	 Pris
1029454	 4 mm	 30 m	 16 mm	 14 mm	
1029455	 5 mm	 30 m	 18,5 mm	 17 mm	
1029466	 6 mm	 50 m	 18,5 mm	 20 mm	
1029467	 7 mm	 50 m	 22 mm	 22 mm	
1029468	 8 mm	 50 m	 24 mm	 26 mm	
1029470	 10 mm	 30 m	 28 mm	 34 mm	
1029471	 10 mm	 50 m	 28 mm	 34 mm	

Kjetting, kortlenket, galvanisert
Kortlenket, kalibrert kjetting i galvanisert stål. DIN 766 - passer til 
ankervinsj. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 L innv.	 B utv.	 Pris
1027454	 4 mm	 30 m	 16 mm	 14 mm	
1027455	 5 mm	 30 m	 18,5 mm	 17 mm	
1027466	 6 mm	 50 m	 18,5 mm	 20 mm	
1027467	 7 mm	 50 m	 22 mm	 22 mm	
1027468	 8 mm	 50 m	 24 mm	 26 mm	
1027480	 10 mm	 30 m	 28 mm	 34 mm	
1027470	 10 mm	 50 m	 28 mm	 34 mm	
1027483	 13 mm	 30 m	 36 mm	 44 mm	
1027473	 13 mm	 50 m	 36 mm	 44 mm	

Hylse for vantskrue
Hylser for strekkfisker i hard, hvit PVC. 
Beskytter seil og skjøter mot slitasje. 

Prodnr.	 Ø	 L	 	 Pris
2611433	 19 cm	 33 cm		  	
2611443	 28 cm	 43 cm		  	
2611451	 38 cm	 51 cm		  	
2611461	 44 cm	 61 cm		  	

KJETTING 
Kjetting, langlenket, galvanisert
Langlenket kjetting i galvanisert stål. DIN 763. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 	 Pris
1028454	 4 mm	 30 m		  	
1028455	 5 mm	 30 m		  	
1028456	 6 mm	 30 m		  	
1028468	 8 mm	 30 m		  	
1028470	 10 mm	 30 m		  	
1028473	 13 mm	 30 m		  	

Kjettingspole, langlenket, galvanisert
Langlenket, galvanisert kjetting på spole. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 	 Pris
1027500	 4 mm	 70 m		  	
1027501	 5 mm	 45 m		  	
1027502	 6 mm	 30 m		  	
1027503	 8 mm	 15 m		  	

Bryggekjetting, langlenket, galvanisert
Kraftig varmgalvanisert langlenket kjetting i galvanisert stål for moring 
av brygger og annet tungt materiell. DIN 763.
NB! Fraktkostnad tilkommer. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 	 Pris
1028476	 16 mm	 150 m		  	
1028477	 19 mm	 150 m		  	
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Skjøteledd, Maillon Rapide
De orginale, franske skjøteledd i syrefast stål. 
Alle skjøteleddene er stemplet med SWL (ca. 
1/5 del av bruddstyrken). Modell med stor 
åpning. 

Prodnr.	 Bruddst.	 L innv.	 MWL	 Dim	 Pris
2656504	 1250 kg	 45 mm	 250 kg	 4 mm	
2656505	 2000 kg	 52 mm	 400 kg	 5 mm	
2656506	 2900 kg	 58 mm	 580 kg	 6 mm	
2656508	 4900 kg	 72 mm	 980 kg	 8 mm	
2656510	 8000 kg	 85 mm	 1600 kg	 10 mm	
2656512	 11000 kg	 99 mm	 2200 kg	 12 mm	

Skjøteledd, Delta Maillon Rapide
De orginale, franske skjøteledd i syrefast stål. 
Alle skjøteleddene er stemplet med SWL (ca. 
1/5 del av bruddstyrken). Trekant modell. 

Prodnr.	 Bruddst.	 B innv.	 L innv.	 MWL	 Pris
2656705	 1625 kg	 31 mm	 39 mm	 150 kg	
2656706	 2250 kg	 35 mm	 42 mm	 250 kg	
2656708	 3850 kg	 40 mm	 55 mm	 550 kg	
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På vårt wireverksted produserer vi syrefast wire i en rekke varianter, både til seilbåter, 
arkitektur, interiør og industriell bruk. Vi presser hylser på wire opp til 6 mm og 
terminaler på wire opp til 12 mm i hus, produserer i både store og små serier.

Les mer på www.flak.no



Hurtigkopling, syrefast
Skjøteledd i syrefast stål. 

Prodnr.	 Dim.	 Åpning	 	 Pris
1029204	 4 mm	 4 mm		  	
1029205	 5 mm	 5 mm		  	
1029206	 6 mm	 8 mm		  	
1029208	 8 mm	 8 mm		  	
1029210	 10 mm	 12 mm		  	
1029212	 12 mm	 16 mm		  	

WIRE OG TERMINALER 
Vanthylse
Davis vant- og staghylser i myk, hvit UV-stabilisert PVC. Splittet på 
langs for lettere montering. Lengde 180 cm. Mål innv. diam. 
Prodnr.	 Passer til	 	 	 Pris
2678003	 3 mm			   	
2678004	 4 mm			   	
2678005	 5 mm			   	
2678006	 6 mm			   	
2678008	 8 mm			   	
2678010	 10 mm			   	

T-terminal
Blue Wave T-terminaler i syrefast stål. Alle 
terminaler har inngravert wirestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av hvor dypt wiren 
stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 L tot	 D før valsing	 H t-stykke	 Pris
2673825	 2,5 mm	 83 mm	 5,5 mm	 6,3 mm	
2673803	 3 mm	 83 mm	 6,35 mm	 6,3 mm	
2673804	 4 mm	 101 mm	 7,5 mm	 7,5 mm	
2673805	 5 mm	 112 mm	 9 mm	 9 mm	
2673806	 6 mm	 138 mm	 12,58 mm	 12,58 mm	
2673807	 7 mm	 144 mm	 14,2 mm	 14,2 mm	
2673808	 8 mm	 184 mm	 16 mm	 16 mm	
2673810	 10 mm	 208 mm	 17,8 mm	 17,8 mm	

Festeplate for T-terminal
Festeplater for Blue Wave T-terminaler i 
syrefast stål. 

Prodnr.	 Passer	 	 	 Pris
2673903	 2 - 3 mm			   	
2673905	 4 - 5 mm			   	
2673907	 6 - 7 mm			   	
2673908	 8 - 10 mm			   	

Kuleterminal
Blue Wave kuleterminaler i syrefast stål. Alle 
terminaler har inngravert wirestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av hvor dypt wiren 
stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 D kule	 L tot	 L til kule	 Pris
2673704	 4 mm	  	 69 mm	 63 mm	
2673705	 5 mm	 9 mm	 79 mm	 72 mm	
2673706	 6 mm	 20 mm	 90 mm	 84 mm	
2673707	 7 mm	 21,3 mm	 94 mm	 87 mm	
2673708	 8 mm	 26,3 mm	 116 mm	 108 mm	
2673710	 10 mm	 27,5 mm	 129 mm	 119 mm	
2673712	 12 mm	 28 mm	 145 mm	 135 mm	

Toggleterminal
Blue Wave toggleterminaler i syrefast stål. 
Alle terminaler har inngravert wirestørrelse, 
Blue Wave logo samt avmerking av hvor dypt 
wiren stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 Åpn. gaffel	 Bolt	 Bruddst.	 Pris
2675404	 4 mm	 110 mm	 8 mm	 3500 kg	
2675405	 5 mm	 13 mm	 9,5 mm	 3500 kg	
2675406	 6 mm	 18 mm	 12,7 mm	 6200 kg	
2675407	 7 mm	 18 mm	 12,7 mm	 6200 kg	
2675408	 8 mm	 20 mm	 15,9 mm	 9800 kg	
2675410	 10 mm	 24 mm	 19 mm	 13000 kg	
2675412	 12 mm	 24 mm	 19 mm	 13000 kg	

Stemball - eye
Kule-terminal med påmontert øye som brukes 
på rullesystemer. 

Prodnr.	 Tilsv. wire	 	 	 Pris
2674907	 7 mm			   	
2674908	 8 mm			   	
2674905	 5 mm			   	
2674906	 6 mm			   	

Terminaler for rekkewire
Terminaler spesielt egnet for rekkewire, 
der endebeslaget må kunne tres gjennom 
rekkestøttene. 
Prodnr.	 For wire	 Type	 Gjenger	 Mål D1:	 Pris
2674203	 3 mm	 Skruøye	 5/16”	 3,5 mm	
2674103	 3 mm	 Lite øye	  	 6,35 mm	
2674204	 4 mm	 Skruøye	 5/16”	 4,5 mm	
2674104	 4 mm	 Lite øye	  	 4,4 mm	
2674205	 5 mm	 Skruøye	 5/16”	 5,3 mm	

Øyeterminal
Blue Wave øyeterminaler i syrefast stål. Alle 
terminaler har inngravert wirestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av hvor dypt wiren 
stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 D øye	 B øye	 Bruddst.	 Pris
2673625	 2,5 mm	 5,5 mm	 3 mm	 800 kg	
2673603	 3 mm	 6,5 mm	 4 mm	 1300 kg	
2673604	 4 mm	 8,5 mm	 5 mm	 2600 kg	
2673605	 5 mm	 10,5 mm	 6 mm	 3500 kg	
2673606	 6 mm	 13,2 mm	 10 mm	 6200 kg	
2673607	 7 mm	 13,2 mm	 10 mm	 6200 kg	
2673608	 8 mm	 16,5 mm	 12 mm	 9800 kg	
2673618	 8 mm	 14,5 mm	 10 mm	 7600 kg	
2673610	 10 mm	 16,3 mm	 11 mm	 9800 kg	
2673612	 12 mm	 19,3 mm	 15 mm	 13000 kg	

Øye gjenget for strekkfisk
Gjenget øye for montering på strekkfisk. 
Erstatter gaffelen for montering direkte i 
gafler og beslag. 

Prodnr.	 Gjenger	 	 	 Pris
2674633	 1/2” Links			   	
2674653	 1/2” høyre			   	
2674630	 3/8” Links			   	
2674650	 3/8” høyre			   	
2674631	 7/16” Links			   	
2674651	 7/16” høyre			   	
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T-Gaffel
T-terminal med påmontert gaffel som brukes 
på rullesystemer. 

Prodnr.	 Tilsv. wire	 	 	 Pris
2674703	 3 mm			   	
2674704	 4 mm			   	
2674705	 5 mm			   	
2674706	 6 mm			   	

Gaffelterminal
Blue Wave gaffelterminaler i valset, 
syrefast stål. Alle terminaler har inngravert 
wirestørrelse, Blue Wave logo samt avmerking 
av hvor dypt wiren stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 Åpn. gaffel	 Bolt	 Bruddst.	 Pris
2673425	 2,5 mm	 7,5 mm	 5 mm	 800 kg	
2673403	 3 mm	 9,5 mm	 6 mm	 1250 kg	
2673404	 4 mm	 11 mm	 8 mm	 2350 kg	
2673424	 4 mm	  	 5 mm	  	
2673414	 4 mm	 9,5 mm	 6 mm	 1250 kg	
2673405	 5 mm	 12 mm	 9,5 mm	 2350 kg	
2673415	 5 mm	 11 mm	 8 mm	 2350 kg	
2673406	 6 mm	 12 mm	 9,5 mm	 3500 kg	
2673407	 7 mm	 14 mm	 12 mm	 5100 kg	
2673408	 8 mm	 18 mm	 16 mm	 8000 kg	
2673410	 10 mm	 24 mm	 19 mm	 13000 kg	
2673412	 12 mm	 24 mm	 19 mm	 13000 kg	

Hookterminal
Blue Wave hookterminaler i syrefast stål. Alle 
terminaler har inngravert wirestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av hvor dypt wiren 
stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 Åpn. krok	 R bunn	 Boring	 Pris
2673525	 2,5 mm	 12 mm	 8 mm	 2,8 mm	
2673503	 3 mm	 12 mm	 8 mm	 3,5 mm	
2673504	 4 mm	 18 mm	 11,5 mm	 4,4 mm	

T-øye
T-terminal med påmontert øye. Brukes for å 
erstatte stående rigg i wire med tauverk. 

Prodnr.	 Tilsv. wire	 	 	 Pris
2674803	 3 mm			   	
2674804	 4 mm			   	
2674805	 5 mm			   	
2674806	 6 mm			   	

Øyeterminal, valsefri
Monteres enkelt og raskt på under 1 minutt, 
uten bruk av spesialverktøy. Ypperlig for 
nødreparasjoner og egenmontering. Meget 
høy bruddstykke. Blue Wave valsefrie 
terminaler er godkjent av Lloydís Register. 
Sikker, pålitelig og uten spesialverktøy, og 
med det raskeste monteringssystemet på 
markedet.

Prodnr.	 For wire	 Øye	 Tykkelse øye	 Bruddst.	 Pris
2670003	 3 mm	 6,3 mm	 5,5 mm	 750 kg	
2670004	 4 mm	 8,3 mm	 7 mm	 1500 kg	
2670005	 5 mm	 10,3 mm	 8 mm	 2180 kg	
2670006	 6 mm	 12,3 mm	 9 mm	 3700 kg	
2670007	 7 mm	 12,3 mm	 9 mm	 4700 kg	
2670008	 8 mm	 14,3 mm	 10 mm	 5600 kg	
2670010	 10 mm	 16,3 mm	 13 mm	 8300 kg	
2670012	 12 mm	 19,5 mm	 15 mm	 12000 kg	

Gaffelterminal, valsefri
Det er ingen tvil om at Blue Waves valsefrie 
terminaler er en bestselger! Over 1 
million solgte siden introduksjonen i 1997. 
Monteres enkelt og raskt på under 1 minutt, 
uten bruk av spesialverktøy. Ypperlig 
for nødreparasjoner og egenmontering. 
Bruddstyrker opp til 15,6 tonn. Blue 
Wave valsefrie terminaler er godkjent 
av Lloyd’s Register. Sikker, pålitelig og 
uten spesialverktøy, og med det raskeste 
monteringssystemet på markedet.
Prodnr.	 For wire	 Åpn. gaffel	 Bolt	 Bruddst.	 Pris
2670203	 3 mm	 6 mm	 6 mm	 750 kg	
2670204	 4 mm	 8 mm	 8 mm	 1500 kg	
2670214	 4 mm	 6 mm	 6 mm	  	
2670205	 5 mm	 10 mm	 10 mm	 2180 kg	
2670206	 6 mm	 12 mm	 12 mm	 3700 kg	
2670207	 7 mm	 12 mm	 12 mm	 4700 kg	
2670208	 8 mm	 14 mm	 14 mm	 5600 kg	
2670210	 10 mm	 16 mm	 16 mm	 8300 kg	

Gjengeterminal, metrisk
Blue Wave terminaler i syrefast stål. Høyregjenger. Venstregjenger 
leveres på bestilling. Alle terminaler har inngravert wirestørrelse, Blue 
Wave logo samt avmerking av hvor dypt wiren stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 Gjenger	 L tot	 Bruddst.	 Pris
2673325	 2,5 mm	 M5	 87 mm	 800 kg	
2673303	 3 mm	 M6	 100 mm	 1300 kg	
2673314	 4 mm	 M6	 110 mm	 1300 kg	
2673304	 4 mm	 M8	 117 mm	 2350 kg	
2673306	 6 mm	 M12	 162 mm	 5100 kg	
2673315	 5 mm	 M8	 125 mm	 2350 kg	
2673305	 5 mm	 M10	 130 mm	 3500 kg	
2673307	 7 mm	 M14	 180 mm	 5900 kg	
2673308	 8 mm	 M16	 203 mm	 8000 kg	
2673310	 10 mm	 M20	 230 mm	 13000 kg	
2673312	 12 mm	 M20	 249 mm	 13000 kg	

Gjengeterminal, UNF
Blue Wave terminaler i syrefast stål. Boret for splitring i front. 
Høyregjenger. Venstregjenger leveres på bestilling. Alle terminaler har 
inngravert wirestørrelse, Blue Wave logo samt avmerking av hvor dypt 
wiren stikker i terminalen. 

Prodnr.	 For wire	 Gjenger	 L tot	 Bruddst.	 Pris
2673203	 3 mm	 1/4”	 100 mm	 1300 kg	
2673204	 4 mm	 1/4”	 110 mm	 1300 kg	
2673214	 4 mm	 5/16”	 117 mm	 2350 kg	
2673215	 5 mm	 3/8”	 130 mm	 3500 kg	
2673205	 5 mm	 5/16”	 123 mm	 2350 kg	
2673226	 6 mm	 1/2”	 162 mm	 5400 kg	
2673206	 6 mm	 3/8”	 145 mm	 3500 kg	
2673216	 6 mm	 7/16”	 157 mm	 4700 kg	
2673217	 7 mm	 1/2”	 170 mm	 5400 kg	
2673207	 7 mm	 7/16”	 162 mm	 4700 kg	
2673208	 8 mm	 1/2”	 185 mm	 5400 kg	
2673218	 8 mm	 5/8”	 203 mm	 8000 kg	
2673210	 10 mm	 5/8”	 212 mm	 8000 kg	
2673212	 12 mm	 3/4”	 265 mm	 13000 kg	
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Wirekutter Felco
Høykvalitets wirekutter for 
profesjonelle riggere og andre som 
krever et praktisk verktøy med lang 
holdbarhet. Produsert i Sveits. 

Prodnr.	 L	 For Wire	 	 Pris
2684000	 190 mm	 5 mm		  	
2684200	 325 mm	 7 mm		  	
2684400	 630 mm	 12 mm		  	

Styrewire plastbelagt, 100 m
Wire i galvanisert stål med belegg 
av PVC.

Ø : 5 mm
Ø kjerne: 4 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1002802	 			   	

Skive for kuleterminal
Skiver for bruk sammen med kuleterminaler. 

Prodnr.	 Passer	 	 	 Pris
2673715	 4 - 5 mm			   	
2673716	 6 - 7 mm			   	
2673718	 8 - 10 mm			   	

Wirestrammermåler LOOS
Loos wirestrammermålere er 
bransjestandarden som brukes av de fleste 
seilmakere og riggeguider verden over. 
Loos wirestrammermålere måler tension i 
riggen, enklere og mer nøyaktig enn standard 
modeller. Tensionmåleren kan sitte montert 
under justering av riggen. Det er bare å 
se måleren bevege seg! Laget i anodidert 
aluminium som motstår korrosjon. Fungerer 
i årevis! 
Prodnr.	 Mod.	 For wire	 	 Pris
2669801	 PT1M	 2,5, 3, 4 mm		  	
2669802	 PT2M	 5, 6, 7 mm		  	
2669803	 PT3M	 7, 8, 10 mm		  	

Rig Sense Tension Gauge 2-5 mm
Rig Sense er en ny spenningsmåler fra 
Spinlock som måler spenningen direkte i kilo. 
Enkel enhåndsbetjening, kalibrert bladfjær, 
fungerer sammen med Rig Sense App. 
Leveres med et beskyttelses cover. 

Prodnr.	 				    Pris
2892610	 			   	

Rig Sense Tension Gauge 5-8 mm
 
Prodnr.	 				    Pris
2938903	 			   	

Toggle åpen, syrefast
Syrefast åpen toggle med bolt. 

Prodnr.	 Bolt	 Åpning	 Innv. lengde	 Bruddst.	 Pris
2610006	 6 mm	 7,5 mm	 25 mm	 1800 kg	
2610008	 8 mm	 8,5 mm	 30 mm	 3600 kg	
2610010	 9,5 mm	 10,5 mm	 40 mm	 4000 kg	
2610011	 11 mm	 11,5 mm	 45 mm	 4800 kg	
2610013	 12 mm	 13,5 mm	 50 mm	 5800 kg	

Toggle øye, syrefast
Syrefast toggle med øye og bolt. 

Prodnr.	 Bolt	 Hull	 Lengde (c/c)	 Bruddst.	 Pris
2610205	 5 mm	 5,5 mm	 25 mm	 1300 kg	
2610206	 6 mm	 6,5 mm	 27 mm	 1800 kg	
2610208	 8 mm	 8,5 mm	 33 mm	 3200 kg	
2610210	 9,5 mm	 10 mm	 37 mm	 3500 kg	
2610211	 11 mm	 11,5 mm	 45 mm	 5200 kg	
2610212	 12 mm	 12,5 mm	 48 mm	 5900 kg	
2610214	 14 mm	 14,5 mm	 62 mm	 7500 kg	

Toggle Maskinert, syrefast
Maskinert, syrefast toggle i store størrelser.

Prodnr.	 Bruddst.	 Bolt	 Hull	 L1	 Pris
2610416	 9800 kg	 16 mm	 16,3 mm	 107 mm	
2610419	 13000 kg	 19 mm	 19,3 mm	 134,5 mm	

Wirekutter
Kraftig wirekutter for riggwire. Kan ikke brukes til kjetting. 

Prodnr.	 Max wire	 L	 Vekt	 	 Pris
2685506	 6 mm	 600 mm	 2,3 kg	 	
2685508	 8 mm	 900 mm	 4,5 kg	 	
2685512	 12 mm	 1050 mm	 7,6 kg	 	

Håndtang for nicopress m/wirekutter
Verktøy for pressing av Nicopress hylser. Kapasitet til Nicopress 
hylser merket C, G, M, P ogx(2-5 mm wire). Håndtangen kan leveres 
i flere utgaver for wiredimensjoner 0,8-8 mm som håndtang eller 
benkeverktøy. Ta kontakt for priser og informasjon. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2671700	 			   	
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Double Jaw Toggle, syrefast
Syrefast dobbel toggel med løse bolter. 

Prodnr.	 Bolt	 Dim	 	 Pris
2610610	 9,5 mm	 3/8”		  	
2610611	 11 mm	 7/16”		  	
2610613	 12,7 mm	 1/2”		  	
2610616	 16 mm	 5/8”		  	

Rod måler Loos
Loos ROD-måler i samme kvalitet som 
wirestrammermåleren. Laget i anodisert 
aluminium som motstår korrosjon. Fungerer i 
årevis! Leveres med detaljert bruksanvisning 
på engelsk. 

Prodnr.	 Mod.	 For rod	 	 Pris
2669710	 RT-10	 3,2/5/5,7/6,3		  	
2669711	 RT-11	 7,1/8,4/9,5		  	

Wireklemme, rustfri
Forkrommet wireklemme for 3 
eller 5 mm wire. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1002803	 3 mm			   	
1002805	 5 mm			   	

Wireklemme, galvanisert
Galvanisert wireklemme.
Dimensjon = for wiretykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1029831	 3 mm			   	
1029832	 5 mm			   	
1029833	 6,5 mm			   	
1029834	 8 mm			   	
1029835	 10 mm			   	
1029836	 11 mm			   	
1029837	 13 mm			   	
1029838	 14 mm			   	
1029839	 16 mm			   	
1029840	 19 mm			   	
1029841	 22 mm			   	
1029842	 26 mm			   	
1029844	 35 mm			   	

Wireklemme, rustfri stål
Wireklemme i rustfritt stål.
Dimensjon = for wiretykkelse 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1029931	 3 mm			   	
1029932	 5 mm			   	
1029933	 6,5 mm			   	
1029934	 8 mm			   	
1029935	 10 mm			   	
1029936	 11 mm			   	
1029937	 13 mm			   	
1029938	 14 mm			   	
1029939	 16 mm			   	
1029940	 19 mm			   	
1029941	 22 mm			   	
1029943	 30 mm			   	
1029944	 35 mm			   	

Nicopress stopphylse
Stopphylser for wire. Monteres med 
spesialverktøy. 

Prodnr.	 For wire	 	 	 Pris
2671425	 2,5 mm			   	
2671403	 3 mm			   	
2671404	 4 mm			   	

Nicopress hylse
Nicopress fortinnede kobberhylser. For pressing på wire. Gir en lett 
og elegant løsning for løkker med og uten kause eller som skjøting 
av wire (ved skjøting skal 2 stk. Nicopress benyttes med en hylses 
avstand. 

Prodnr.	 For wire	 Merket	 	 Pris
2671502	 2 mm	 CA		  	
2671525	 2,5 mm	 G		  	
2671503	 3 mm	 M		  	
2671504	 4 mm	 P		  	
2671505	 5 mm	 X		  	
2671506	 6 mm	 F2		  	

Kobberhylser for pressing på wire
Kobberhylser for pressing på wire. Monteres 
med spesialverktøy. 

Prodnr.	 For wire	 	 	 Pris
2672002	 2 mm			   	
2672025	 2,5 mm			   	
2672003	 3 mm			   	
2672004	 4 mm			   	
2672005	 5 mm			   	
2672006	 6 mm			   	

Wire, 7x19, spole, syrefast
Ekstra myk syrefast wire for wirefall, hanefot, 
styringer og lignende. Leveres standard på 
100 m rull. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Vekt	 Bruddst.	 Pris
1023700	 2 mm	 100 m	 1,58 kg	 208 kg	
1023701	 2,5 mm	 100 m	 2,40 kg	 325 kg	
1023702	 3 mm	 100 m	 3,84 kg	 470 kg	
1023703	 4 mm	 100 m	 6,49 kg	 830 kg	
1023704	 5 mm	 100 m	 9,14 kg	 1298 kg	
1023705	 6 mm	 100 m	 13,8 kg	 1873 kg	
1023706	 8 mm	 100 m	 23,9 kg	 3336 kg	

Wire, 1x19, spole, syrefast
Syrefast stiv riggwire for stående rigg. Hele på 
spole av 100 m.
2680602 er 125 m. 

Prodnr.	 Dim	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2680602	 2 mm	 330 kg	 2 kg	 	
2680625	 2,5 mm	 516 kg	 3,1 kg	 	
2680603	 3 mm	 734 kg	 4,47kg	 	
2680604	 4 mm	 1320 kg	 7,95 kg	 	
2680605	 5 mm	 2060 kg	 12,4 kg	 	
2680606	 6 mm	 2966 kg	 17,9 kg	 	
2680607	 7 mm	 4039 kg	 24,3 kg	 	
2680608	 8 mm	 5280 kg	 31,8 kg	 	
2680610	 10 mm	 7110 kg	 49,7 kg	 	
2680612	 12 mm	 10200 kg	 71,3 kg	 	
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KROKER 
Karabinkrok, elgalvanisert stål

Prodnr.	 L	 Åpning	 	 Pris
1023650	 50 mm	 6 mm		  	
1023660	 60 mm	 8 mm		  	
1023670	 70 mm	 8 mm		  	
1023680	 80 mm	 10 mm		  	
1023685	 90 mm	 12 mm		  	
1023690	 100 mm	 14 mm		  	
1023692	 120 mm	 18 mm		  	
1023694	 140 mm	 20 mm		  	

Karabinkrok, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 	 Pris
1022650	 50 mm	 8 mm		  	
1022660	 60 mm	 8 mm		  	
1022670	 70 mm	 8 mm		  	
1022680	 80 mm	 12 mm		  	
1022685	 90 mm	 13 mm		  	
1022690	 100 mm	 13 mm		  	
1022692	 120 mm	 18 mm		  	
1022694	 140 mm	 20 mm		  	
1022696	 160 mm	 40 mm		  	

Deck Hook (Bolt Through)
Krok med rund fot og 
gjennomgående bolt 
for ekstra sikring. 
Gummistopper i 
åpningen sikrer 
positiv låsing. 6 mm 
gods i bøyle. 

Prodnr.	 	 Pris
3002529	 			   	

Karabinkrok m/øye og lås, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 Øye	 Pris
1028685	 70 mm	 8 mm	 7 mm	 	
1028686	 80 mm	 9 mm	 10 mm	 	
1028687	 90 mm	 10 mm	 10 mm	 	

Fransk krok, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 Øye	 Pris
1022697	 50 mm	 10 mm	 6 mm	 	
1022698	 70 mm	 10 mm	 9 mm	 	
1022699	 100 mm	 20 mm	 15 mm	 	

S-krok

Prodnr.	 Dim	 L	 	 Pris
2639505	 4,8 mm	 46 mm		  	
2639506	 6 mm	 62 mm		  	
2639508	 8 mm	 75 mm		  	
2639510	 9,5 mm	 85 mm		  	

Karabinkrok m/svivel, syrefast

Prodnr.	 Mod.	 L	 Åpning	 Pris
1022741	 nr 1	 86 mm	 10 mm	 	
1022742	 nr 2	 98 mm	 12 mm	 	
1022743	 nr 3	 121 mm	 20 mm	 	

Karabinkrok m/øye vinkel, syrefast

Prodnr.	 Mod. / L	 Åpning	 Øye	 Pris
1022790	 nr 0 / 52 mm	 7 mm	 12 mm	 	
1022791	 nr 1 / 73 mm	 11 mm	 16 mm	 	
1022792	 nr 2 / 80 mm	 13 mm	 19 mm	 	
1022793	 nr 3 / 95 mm	 16 mm	 18 mm	 	

Karabinkrok m/øye, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 Øye	 Pris
1024660	 60 mm	 8 mm	 8 mm	 	
1024680	 80 mm	 10 mm	 10 mm	 	
1024690	 100 mm	 13 mm	 13 mm	 	
1024692	 120 mm	 16 mm	 16 mm	 	

Taukrok m/øye, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 Øye	 Pris
1026660	 60 mm	 14 mm	 6 mm	 	
1026680	 80 mm	 18 mm	 8 mm	 	
1026690	 97 mm	 28 mm	 10 mm	 	
1026692	 120 mm	 30 mm	 12 mm	 	

Karabinkrok m/dbl. lås 10x110 mm
Med dobbel lås i 
syrefast stål 316.
Lengde: 110 mm
Øye: 10 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1022600	 			   	

Karabinkrok m/lås, syrefast

Prodnr.	 L	 Åpning	 	 Pris
1028660	 60 mm	 8 mm		  	
1028680	 80 mm	 9 mm	  	 	
1028690	 100 mm	 12 mm		  	
1028692	 120 mm	 16 mm		  	

Pelikankrok Bluewave
Pelikankrok i syrefast stål 316 fra Blue Wave. 

Prodnr.	 Mod.	 Bruddst.	 Wire	 L	 Pris
2675422	 M6	 700 kg	 16 mm	 75 mm	
2675423	 M8	 1500 kg	 21 mm	 100 mm	

Pelikankrok m/gjenger - Gate Hook
SAIL pelikankroker med gjenger. For åpninger 
i rekkewire. 

Prodnr.	 Gjenger	 	 	 	 Pris
2640006	 M6			   	
2640008	 M8			   	
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SJAKLER OG SNAPSJAKLER 
D-sjakkel, rett, syrefast

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1029754	 4 mm	 27 mm	 9 mm	 	
1029755	 5 mm	 32 mm	 10 mm	 	
1029756	 6 mm	 41 mm	 12 mm	 	
1029758	 8 mm	 52 mm	 16 mm	 	
1029760	 10 mm	 63 mm	 19 mm	 	
1029762	 12 mm	 82 mm	 25 mm	 	
1029764	 14 mm	 93 mm	 29 mm	 	
1029766	 16 mm	 107 mm	 31 mm	 	
1029770	 20 mm	 120 mm	 40 mm	 	

D-sjakkel - Selden
Selden smidde D-sjakler som brukt på Selden 
blokker og dekksutstyr. 

Prodnr.	 Dim	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2650104	 4 mm	 250 kg	 500 kg	 8 g	
2650105	 5 mm	 700 kg	 1400 kg	 16 g	
2650106	 6 mm	 1100 kg	 2200 kg	 26 g	
2650186	 6/8 mm	 1500 kg	 3000 kg	 40 g	
2650181	 8/10 mm	 2000 kg	 4000 kg	 76 g	
2650112	 12 mm	 4000 kg	 8000 kg	 186 g	

H-sjakkel - Selden
Selden smidde H-sjakler som brukt på Selden 
blokker og dekksutstyr. 

Prodnr.	 Dim	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2650205	 5 mm	 700 kg	 1400 kg	 18 g	
2650206	 6 mm	 1100 kg	 2200 kg	 32 g	
2650208	 8 mm	 1500 kg	 3000 kg	 56 g	
2650210	 10 mm	 2000 kg	 4000 kg	 126 g	

D-Sjakkel, rustfri

Prodnr.	 Bruddst.	 Innv. B	 Bolt	 Innv L	 Pris
2654041	 500 kg	 10 mm	 4 mm	 15 mm	
2654051	 1000 kg	 12 mm	 5 mm	 17 mm	
2654052	 1000 kg	 16 mm	 5 mm	 24 mm	
2654061	 1400 kg	 16 mm	 6 mm	 23 mm	
2654065	 2000 kg	 14 mm	 6 mm	 40 mm	

H-sjakkel, syrefast

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1029704	 4 mm	 26 mm	 10 mm	 	
1029705	 5 mm	 32 mm	 10 mm	 	
1029706	 6 mm	 39 mm	 12 mm	 	
1029708	 8 mm	 54 mm	 17 mm	 	
1029710	 10 mm	 67 mm	 20 mm	 	
1029712	 12 mm	 83 mm	 26 mm	 	
1029714	 14 mm	 96 mm	 26 mm	 	
1029716	 16 mm	 106 mm	 37 mm	 	
1029720	 20 mm	 130 mm	 39 mm	 	

H-sjakkel, galvanisert

Lyresjakkel i 
varmgalvanisert stål. 

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1022706	 6 mm	 40 mm	 13 mm	 	
1022708	 8 mm	 52 mm	 17 mm	 	
1022710	 10 mm	 61 mm	 19 mm	 	
1022712	 12 mm	 73 mm	 26 mm	 	
1022714	 14 mm	 84 mm	 28 mm	 	
1022716	 16 mm	 106 mm	 32 mm	 	
1022717	 20 mm	 132 mm	 35 mm	 	
1022718	 22 mm	 150 mm	 44 mm	 	
1022719	 25 mm	 165 mm	 50 mm	 	
1022724	 28 mm	 190 mm	 57 mm	 	
1022726	 32 mm	 205 mm	 64 mm	 	
1022728	 38 mm	 245 mm	 78 mm	 	

D-sjakkel, rett, galvanisert

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1022755	 5 mm	 32 mm	 10 mm	 	
1022756	 6 mm	 40 mm	 14 mm	 	
1022758	 8 mm	 50 mm	 16 mm	 	
1022760	 10 mm	 50 mm	 16 mm	 	
1022762	 12 mm	 82 mm	 26 mm	 	
1022764	 14 mm	 87 mm	 29 mm	 	
1022766	 16 mm	 96 mm	 31 mm	 	
1022770	 20 mm	 116 mm	 36 mm	 	
1022772	 22 mm	 120 mm	 40 mm	 	
1022773	 25 mm	 155 mm	 50 mm	 	
1022774	 28 mm	 190 mm	 57 mm	 	
1022776	 32 mm	 205 mm	 64 mm	 	
1022778	 32 mm	 234 mm	 74 mm	 	

Ankersjakkel m/pin galvanisert
Galvanisert ankersjakkel med mutter og 
låsepin. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1029775	 1/4”			   	
1029776	 5/16”			   	
1029777	 3/8”			   	
1029778	 7/16”			   	

NY

Ankersjakkel H, syrefast
Ankersjakkel H-sjakkel i 
syrefast stål. Ankersjakkel 
er uten øye, slik at den 
ikke skal henge seg fast 
i ankerspillet. Bolten 
kan åpnes ved hjelp av 
umbrakonøkkel. 

Prodnr.	 Dim.	 Pris
1027495	 6 mm			   	
1027496	 8 mm			   	
1027497	 10 mm			   	

Ankersjakkel D, syrefast
Ankersjakkel i syrefast stål. 
Ankersjakkel er uten øye, 
slik at den ikke skal henge 
seg fast i ankerspillet. 

Prodnr.	 Ø bolt	 L	 Åpning	 Pris
1027486	 6 mm	 41 mm	 12 mm	 	
1027484	 6 mm	 80 mm	 12 mm	 	
1027488	 8 mm	 47 mm	 17 mm	 	
1027485	 8 mm	 80 mm	 17 mm	 	
1027490	 10 mm	 65 mm	 20 mm	 	
1027492	 12 mm	 77 mm	 24 mm	 	
1027494	 14 mm	 90 mm	 29 mm	 	

D-sjakkel rett, lang, syrefast

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1029684	 4 mm	 41 mm	 11 mm	 	
1029685	 5 mm	 50 mm	 12 mm	 	
1029686	 6 mm	 64 mm	 13 mm	 	
1029688	 8 mm	 80 mm	 16 mm	 	
1029690	 10 mm	 97 mm	 21 mm	 	
1029692	 12 mm	 118 mm	 23 mm	 	

D-sjakkel, vridd, syrefast

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1029654	 4 mm	 32 mm	 11 mm	 	
1029655	 5 mm	 38 mm	 11 mm	 	
1029656	 6 mm	 56 mm	 13 mm	 	
1029658	 8 mm	 82 mm	 16 mm	 	
1029660	 10 mm	 72 mm	 21 mm	 	
1029662	 12 mm	 96 mm	 26 mm	 	
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Sjakkel, vridd, rustfri

Prodnr.	 Bruddst.	 Innv. B	 Bolt	 Innv H	 Pris
2655052	 1200 kg	 12 mm	 5 mm	 22 mm	
2655065	 2000 kg	 14 mm	 6 mm	 36 mm	

D-sjakkel rett, flat, rustfri

Prodnr.	 Bolt	 L	 Åpning	 Pris
1029674	 4 mm	 23 mm	 10 mm	 	
1029675	 5 mm	 31 mm	 12 mm	 	
1029676	 6 mm	 37 mm	 15 mm	 	
1029678	 8 mm	 61 mm	 21 mm	 	

Sjakkel, nøkkel, rustfri

Prodnr.	 Bruddst.	 Innv B	 Bolt	 Innv L	 Pris
2654554	 1000 kg	 15 mm	 5 mm	 36 mm	
2654553	 1000 kg	 13 mm	 5 mm	 26 mm	
2654565	 1650 kg	 15 mm	 6 mm	 40 mm	

Seilsjakkel, rustfri

Prodnr.	 Bruddst.	 Bredde	 Bolt	 Høyde	 Pris
2655551	 1000 kg	 12 mm	 5 mm	 17 mm	
2655554	 1100 kg	 16 mm	 5 mm	 36 mm	

Sjakkel, nøkkel m/tverrpinne, rustfri

Prodnr.	 Bruddst.	 Innv B	 Bolt	 Tverrpinne	 Pris
2654753	 700 kg	 12 mm	 5 mm	 3 mm	
2654754	 700 kg	 15 mm	 5 mm	 3 mm	
2654765	 1500 kg	 14 mm	 6 mm	 3 mm	
2654782	 2000 kg	 20 mm	 8 mm	 3 mm	

J-lock - Tylaska
J-locks spleises enkelt inn i Genoaskjøter, 
uthal og fall. Tylaska J-lock går enkelt 
gjennom genoavognen, og gir raskere 
seilskift. Unik patentert stoppebolt med 
dobbel låsing i både åpen og lukket stilling så 
den opereres feilfritt. 

Prodnr.	 For tau	 L	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2639020	 12 - 16 mm	 76 mm	 4545 kg	 9091 kg	
2639008	 8 - 10 mm	 53 mm	 1818 kg	 3636 kg	
2639012	 10 - 12 mm	 70 mm	 2727 kg	 5455 kg	

Snapsjakkel - Tylaska

Prodnr.	 Anb. båtstr	 L	 Ring	 MWL	 Pris
2638005	 20 - 30 ft	 74,6 mm	 std.	 1136 kg	
2638008	 24 - 36 ft	 87,3 mm	 std.	 1818 kg	
2638012	 30 - 45 ft	 101,6 mm	 std.	 2727 kg	
2638205	 20 - 30 ft	 84,1 mm	 Stor	 1136 kg	
2638208	 24 - 36 ft	 92,1 mm	 Stor	 1818 kg	
2638212	 30 - 45 ft	 114,3 mm	 Stor	 2727 kg	

Snapsjakkel/lead adapter - Selden
Selden snapsjakler er ypperlig om du kjapt vil 
koble bort en blokk. Bytt ut blokkens sjakkel 
med en snapsjakkel, og blokken kan enkelt 
løses ut. Kan også brukes på tauverk, for å 
lage en enkel, lett og rimelig løsning.

Passer til:

60 = PBB60/70, RBB60, CX15
80 = PBB80, RBB80, CX25 

Prodnr.	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2637180	 2500 kg	 5000 kg	 278 g	 	
2637160	 1500 kg	 3000 kg	 118 g	 	

Snapsjakkel m/svivel, syrefast

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1026720	 68 mm	 37 mm		  	
1026721	 87 mm	 45 mm		  	
1026722	 133 mm	 56 mm		  	

Snapsjakkel, syrefast
Snapsjakler kan åpnes under belastning. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2637500	 43 mm			   	
2637502	 70 mm			   	
2637503	 101 mm			   	

Snapsjakkel, syrefast

Prodnr.	 L	 B	 Bruddst.	 Pris
1026725	 54 mm	 35 mm	 2000 kg		
1026726	 69 mm	 44 mm	 2000 kg		
1026727	 97 mm	 58 mm	 3500 kg		

Snapsjakkel m/svivel, syrefast
Snapsjakkel i syrefast stål med sviviel. 
Snapsjakler kan åpnes under belastning. 

Prodnr.	 Lengde	 	 	 Pris
2637601	 70 mm			   	
2637602	 87 mm			   	
2637603	 123 mm			   	
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Snapsjakkel,fast
Ronstan snapsjakler er laget av støpt, 15-5PH syrefast stål, hvilket 
gir et produkt med ypperlig korrosjonsbeskyttelse og god styrke til 
vektforhold. Splittringen i enden av låsebolten er punktsveiset for økt 
sikkerhet, og gir et sikkert ankerpunkt for en utløserline. Profilen 
på kropp og bøyle er designet for enkel utløsing fra tau og beslag. 
Forskjellige hoder er tilgjengelig for å tilfredsstille flere behov og 
festemetoder. Alle Ronstan snapsjakler er håndpolert til en blank, glatt 
overflate. Kraftige fjærer og presis produksjon sikrer lang levetid. 
Prodnr.	 Lengde	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2635500	 33 mm	 75 kg	 150 kg	 10 g	

Snapsjakkel adapter - Selden
Selden snapsjakler er ypperlig om du kjapt vil koble bort en blokk. Bytt ut 
blokkens sjakkel med en snapsjakkel, og blokken kan enkelt løses ut. 

Passer til:

50 = PBB50
60 = PBB60/70, RBB60, CX15
80 = PBB80, RBB80, CX25 
Prodnr.	 MWL	 Bruddst.	 Vekt	 Pris
2637050	 900 kg	 1800 kg	 60 g	 	
2637060	 1500 kg	 3000 kg	 96 g	 	
2637080	 2500 kg	 5000 kg	 232 g	 	

Snapsjakkel m/svivelgaffel, syrefast
Snapsjakkel i syrefast stål med svivel og 
gaffel. Brukes bl.a. for innfesting av forseil på 
Furlex rullesystemer. 

Prodnr.	 Lengde	 Passer	 	 Pris
1026730	 70 mm	 Furlex 100		  	
1026731	 85 mm	 Furlex200/300		  	

Deckware Tripping Spike
Denne spiken er spesielt utviklet for å brukes 
sammen med Mast Pro klatreselen, og passer 
rett inn i den spesielle lommen som finnes 
på Mast Pro. Produsert i aluminium med 
bare halve vekten av en tradisjonell spike, og 
passer de aller fleste snap sjakler. Håndtaket 
er designet for å gi bedre grep. Eget hull for 
sikringsline. 

Prodnr.	 				    Pris
2326800	 			   	

Fallsjakkel, Halyard - Tylaska
Tylaska fallsjakkel i eloksert aluminium har det høyeste styrke/
vektforholdet til noen fallsjakkel på makedet. Rustfri skrupinne 
i 17-4PH stål som ikke ramler ut. 
Tylaska fallsjakler er maskinert ut av 
ett stykke aluminium, eloksert til en høy 
korrosjonsbestandighet og lasergravert.
Toppen av sjakkelen fungerer som kause i en 
spleis, eller som utveksling til 2:1 fall. 
Prodnr.	 Type	 For tau	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2638230	 H5	 8 mm	 1136 kg	 2273 kg	
2638231	 H8	 12 mm	 1818 kg	 3636 kg	
2638232	 H12	 12 mm	 2727 kg	 5455 kg	
2638233	 H20	 16 mm	 4545 kg	 9091 kg	

Snapsjakkel med adapter for blokk

Prodnr.	 	 	 	 Pris
2634900	 			   	
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U-bolt Blue Wave
U-bolt fra Blue Wave. Leveres med to muttere 
og to skiver. 

Prodnr.	 Dim.	 Bruddst.	 Øye (BxH)	 Lengde	 Pris
2618105	 M5	 900 kg	 30x25 mm	 67 mm	
2618206	 M6	 1250 kg	 33x26 mm	 67 mm	
2618306	 M6	 1250 kg	 33x26 mm	 84 mm	
2618508	 M8	 1750 kg	 33x26 mm	 71 mm	
2618708	 M8	 1750 kg	 33x26 mm	 86 mm	
2618810	 M10	 3500 kg	 40x40 mm	 110 mm	

Orepinne, syrefast
Låsebolt i syrefast stål. Leveres med 
hull i toppen for sikringsline. 

Prodnr.	 Dim	 	 	 Pris
2598805	 4,5 mm			   	
2598808	 7,5 mm			   	

C-ring, syrefast
 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1029406	 6 mm			   	
1029408	 8 mm			   	
1029410	 10 mm			   	
1029412	 12 mm			   	
1029414	 14 mm			   	
1029416	 16 mm			   	

Øyebolt
Øyebolt i høy kvalitet fra Blue Wave med stor 
flens mot dekk. Syrefast stål 316. 

Prodnr.	 Gjenger	 D øye	 L gjenger	 Bruddst.	 Pris
2621650	 M6	 13 mm	 50 mm	 1360 kg	
2621880	 M8	 15 mm	 80 mm	 2390 kg	
2622001	 M10	 16 mm	 100 mm	 4060 kg	
2622201	 M12	 18 mm	 100 mm	 4600 kg	

Øyemutter, syrefast
Dim.: godstykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 Gjenger	 Ø hull	 Pris
1017386	 6 mm	 M6	 15 mm	 	
1017387	 8 mm	 M8	 20 mm	 	
1017388	 10 mm	 M10	 25 mm	 	
1017389	 12 mm	 M12	 30 mm	 	

Øyebolt m/gjenger og ring
Galvanisert øyebolt med tregjenger og løs 
ring. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 	 Pris
1017395	 6 mm	 50 mm		  	
1017396	 8 mm	 60 mm		  	
1017397	 10 mm	 75 mm		  	
1017398	 12 mm	 100 mm		  	

Røstjern Blue Wave
 

Prodnr.	 Dim.	 Bruddst.	 Øye (BxH)	 L gjenger	 Pris
2615800	 M8	 3500 kg	 33x40 mm	 50 mm	
2615808	 M8	 3500 kg	 33x40 mm	 50 mm	
2616000	 M10	 5100 kg	 40x48 mm	 60 mm	
2616008	 M10	 5100 kg	 10x48 mm	 60 mm	

Ring, syrefast

Prodnr.	 Dim.	 Ø innv.	 	 Pris
1029222	 5 mm	 30 mm		  	
1029225	 5 mm	 45 mm		  	
1029228	 6 mm	 50 mm		  	
1029230	 8 mm	 60 mm		  	

BOLTER OG RINGER 
Ekspansjonbolt m/øye, syrefast
Syrefast ekspansjonsbolt m/øye for 
permanent montering i fjell. 

Prodnr.	 Dim.	 Ø hull	 	 Pris
1050050	 10 mm	 16 mm		  	
1050052	 12 mm	 25 mm		  	

U-bolt baug syrefast

Prodnr.	 Dim.	 L	 Øye(BxH)	 Gjenger	 Pris
1017332	 8 mm	 85 mm	 30x30 mm	 44 mm	
1017334	 8 mm	 110 mm	 30x30 mm	 70 mm	

U-bolt, Baugkrok, syrefast
 

Prodnr.	 Dim.	 Lengde	 Øye (BxH)	 L gjenger	 Pris
1017345	 M6	 80 mm	 35x28 mm	 45 mm	
1017346	 M8	 80 mm	 35x28 mm	 45 mm	
1017347	 M8	 100 mm	 45x40 mm	 55 mm	
1017348	 M10	 115 mm	 50x35 mm	 45 mm	

U-bolt, syrefast

Prodnr.	 Dim.	 L	 Øye (BxH)	 Gjenger	 Pris
1017320	 6 mm	 60 mm	 30x20 mm	 30 mm	
1017328	 8 mm	 60 mm	 24x20 mm	 18 mm	
1017321	 8 mm	 65 mm	 32x20 mm	 35 mm	
1017330	 8 mm	 70 mm	 32x25 mm	 30 mm	
1017322	 8 mm	 85 mm	 28x30 mm	 40 mm	
1017355	 8 mm	 90 mm	 24x20 mm	 20 mm	
1017340	 8 mm	 70 mm	 24x20 mm	 18 mm	
1017323	 8 mm	 100 mm	 28x35 mm	 45 mm	
1017324	 10 mm	 90 mm	 40x30 mm	 45 mm	
1017380	 10 mm	 95 mm	 30x20 mm	 35 mm	
1017325	 12 mm	 150 mm	 58x70 mm	 55 mm	
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D-ring, syrefast

Prodnr.	 Dim.	 Ø innv.	 	 Pris
1029235	 5 mm	 25 mm		  	
1029237	 5 mm	 40 mm		  	
1029240	 6 mm	 50 mm		  	

Øyebolt m/flens, rustfri stål
Dim.: godstykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø ring	 Pris
1017314	 6 mm	 60 mm	 15 mm	 	
1017315	 8 mm	 80 mm	 20 mm	 	
1017316	 10 mm	 100 mm	 25 mm	 	
1017317	 12 mm	 120 mm	 30 mm	 	

Ringplate, rustfri stål
Dim.: godstykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1016306	 6 mm			   	
1016308	 8 mm			   	

Ring, syrefast - Sea Sure
Sea Sure ringer i syrefast stål. Elektropolert 
for en blank overflate. 

Prodnr.	 Dim.	 Ø innv.	 	 Pris
2658015	 3,2 mm	 15 mm		  	
2658019	 4 mm	 19 mm		  	
2658025	 4 mm	 25 mm		  	
2658028	 4,8 mm	 31 mm		  	
2658038	 6,3 mm	 37 mm		  	
2658050	 6,3 mm	 51 mm		  	 Triangel 50 mm.

Sea Sure triangel i syrefast stål. Elektropolert 
for en blank overflate. 6,3 mm gods. For 50 
mm webbing. 

Prodnr.	 				    Pris
2659050	 			   	

Hullskinne
Praktiske hullskinner i rustfritt stål. 
Totallengde 915 mm. 

Prodnr.	 Bredde	 Hull	 Vekt	 Pris
2608013	 13 mm	 4,8 mm	 127 g	 	
2608016	 16 mm	 6,4 mm	 144 g	 	
2608019	 19 mm	 8 mm	 222 g	 	

Ringplate m/løs ring, syrefast
Ringplate m/løs ring i syrefast stål.

Dim.: godstykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1016316	 6 mm			   	
1016318	 8 mm			   	

D-ring syrefast Sea Sure
Sea Sure D-ringer i syrefast stål. Elektropolert 
for en blank overflate.

Prodnr.	 Dim.	 Innv B	 Innv H	 Pris
2659219	 4,8 mm	 25 mm	 20 mm	 	
2659250	 6,3 mm	 47 mm	 37 mm	 	

Festeplate mast, syrefast
 

Prodnr.	 Str.	 Platetykk.	 Ø	 Pris
2664200	 44x51 mm	 1,5 mm	 6,3 mm		
2664400	 64x73 mm	 2 mm	 8 mm	 	

Triangel med tverrpinne, 65 mm
Sea Sure triangel i syrefast stål. Elektropolert 
for en blank overflate. 8 mm gods. For 65 mm 
webbing. Med tverrpinne. 

Prodnr.	 				    Pris
2659165	 			   	

Øyebolt, rustfri stål
Dim.: godstykkelse. 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø ring	 Pris
1017311	 6 mm	 80 mm	 13 mm	 	
1017312	 8 mm	 100 mm	 16 mm	 	
1017313	 10 mm	 120 mm	  	 	

Øyebolt m/tregjenger, rustfri
 

Prodnr.	 Dim.	 L	 Ø	 Pris
1017356	 6 mm	 60 mm	 12 mm	 	
1017357	 8 mm	 80 mm	 16 mm	 	
1017358	 10 mm	 100 mm	 20 mm	 	

Pad-eye Folding - Selden
Nedfellbare pad-eyes som 
benyttes til sikkerhetsliner, 
stagseil, blokker osv. Bare 
fantasien setter grenser! Kan 
felles ned når den ikke er i 
bruk. 

Prodnr.	 Dim	 Innfesting	 MWL	 Bruddst.	 Pris
2631106	 6 mm	 3xM6	 1100 kg	 2200 kg	
2631108	 8 mm	 3xM8	 2200 kg	 4400 kg	

Øyebolt, 8x55 mm, syrefast
Godstykkelse: 8 mm
Lengde: 55 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017310	 			   	

Pad eye - Selden
Smidd og elektropolert pad-eye for innfesting 
av blokker og andre beslag. 

Prodnr.	 Ø	 MWL	 Bruddst.	 Feste	 Pris
2631150	 50 mm	 1000 kg	 2000 kg	 2xM6	
2631160	 60 mm	 2000 kg	 4000 kg	 4xM6	
2631172	 72 mm	 3000 kg	 6000 kg	 4xM8	
2631186	 86 mm	 4000 kg	 8000 kg	 4xM10	

Pad-Eye PD/6
Pad-eye i høy kvalitet laget i syrefast står 17-4 PH. Belastningen 
overføres direkte til dekket. Utmerket vekt/ styrkeforhold og lav 
dekksprofil. Monteres enkelt av en person. 
Bakstykke og bolter medfølger. 

Dim: 6 mm
MWL: 2150 kg 

Prodnr.	 				    Pris
2631706	 			   	
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SE KAP. 15 INNREDNING OG INTERIØR

2699

BÅTSTOL H52 FLIP-UP
H52 er en plassbesparende flip-up stol. Lave sidestøtter på sete og 
god sidestøtte i midtre del av ryggen gjør at den praktisk, funksjonell 
og tar liten plass og samtidig sitter man komfortabelt og stabilt.
Leveres i marine vinyl.



LÅSER OG DØRHOLDERE 
Dørholder m/magnet
Meget kraftig dørholder med magnet i 
syrefast stål. Justerbar i alle vinkler.

Lengde: 47 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017458	 			   	

Dørholder m/magnet, lang
Meget kraftig dørholder med magnet som 
holder døren åpen å forhindrer vibrasjon og 
lyd. Laget i polert, syrefast stål. Justerbar 
i alle vinkler. Syrefaste monteringsskruer 
medfølger.
Total lengde: 80 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1017457	 			   	

Dørholder forkrommet
Dørholder i forkrommet messing. Består av 
to deler. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1017425	 25 mm			   	
1017449	 35 mm			   	

Dørholder Razeto syrefast/nylon
Dørholder i syrefast stål med motstykke i 
nylon. 

Prodnr.	 L	 Base	 	 Pris
1017437	 37 mm	 25x28 mm		  	
1017455	 55 mm	 38x40 mm		  	

Dørlås fjærbelastet
Dørlås i syrefast stål 316. Fjærbelastet. Meget 
pen for utenpåmontering.

Dimensjon: 98x27 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1018056	 			   	

Skyvedørholder Foresti
Rektangulær dørholder i messing for 
skyvedør. Leveres komplett med to skruer 
(syrefast, flush hexagon) og gummiplate som 
forhindrer vibrasjon.

Mål: 72x33x11 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1017438	 forkr.			   	
1017439	 polert			   	

Dørholder fjærbelastet
Dørholder med kule og fjær i syrefast stål. 

Prodnr.	 Mod.	 L	 	 Pris
1017444	 messing	 44 mm		  	
1017445	 krom	 44 mm		  	
1017450	 messing	 50 mm		  	
1017451	 krom	 50 mm		  	

Dørkring flush
Dørkring i syrefast stål eller forkrommet 
messing. For flushmontering. Fjærbelastet. 

Prodnr.	 Mål	 Mod.	 	 Pris
1017400	 44x38x10 mm	 syrefast 316		  	
1017401	 65x55x11 mm	 syrefast 316		  	
1017402	 75x57x10 mm	 syrefast 316		  	
1017436	 92x63x9 mm	 forkr. messing		  	

Dørkring messing 74x54x8 mm
Flott dørkring i forkrommet eller polert 
messing fra Foresti.

Mål: 74x54x8 mm 

Prodnr.	 Messing	 	 	 Pris
1017408	 forkrommet			   	
1017403	 polert			   	

Dørkring Razeto 100x16 mm
Flushmontert dørkring i forkrommet messing.

Lengde: 100 mm
Bredde: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017404	 			   	

Skuffehåndtak messing
Skuffehåndtak i polert messing. Leveres med 
gjennomgående skrue.

Diameter: 29 mm
Dybde: 20 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017405	 			   	

Lukelås 316 Heavy Duty
Fjærbelastet lukelås i syrefast stål. 

Prodnr.	 Ø	 D	 	 Pris
1024330	 60/51 mm	 4-32 mm		  	
1024332	 91/76 mm	 8-36 mm		  	

Lukelås m/strammefunksjon
Lukelås i syrefast stål. En solid nøkkel med håndtak medfølger. Låsen 
har strammefunksjon.

- Ø flens: 65 mm
- Ø innv.: 43 mm
- Dybde tot.: 98 mm 

Prodnr.	 	 			   Pris
1024331	 			   	
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Lukelås forkrommet for nedfelling
Lukelås for nedfelling i forkrommet messing 
m/lokk. Justerbar tykkelse (min. 15 mm).

Diameter: 83/68 mm 

Prodnr.	 Lås	 	 	 Pris
1024320	 ja			   	
1024322	 nei			   	

Lukelås forkrommet TMC
Lukestrammer i forkrommet messing, for 
hengelås.

Mål: 100x48 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1024310	 			   	

Lukestrammer 
fleksibel, nylon/ss
Fleksibel lukestrammer i 
nylon og syrefast stål. 

Lengde: 98 mm
Bredde: 28 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023804	 			   	

Lukestrammer, 
rustfritt, justerbar
Lukestrammer i rustfritt stål 
304 for hengelås. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1023805	 98 mm			   	
1023806	 155 mm			   	

Lukestrammer syrefast, fjærbelastet
Fjærbelastet lukestrammer i syrefast stål 316. 
Fjæren sørger for enkel montering, 
da man ikke trenger å være så 
pinlig nøyaktig. Lukestrammeren 
monteres på overflaten og den 
skrangler ikke når den er spent. 
Total lengde: 106,5 mm
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1023808	 krok m/bolt			   	
1023809	 std.			   	

Lukestrammer syrefast, justerbar
Lukestrammer i syrefast stål. Avstanden kan 
justeres fra 90 - 115 mm (totallengde) 

Prodnr.	 				    Pris
1023807	 			   	

Lukestrammer forkrommet
Lukestrammer i forkrommet messing for hengelås. Leveres med rett 
eller vinklet motstykke. 
Prodnr.	 Mod.	 Mål	 	 Pris
1023001	 rett	 82x28 mm		  	
1023002	 vinkel	 70x28 mm		  	

Lukestrammer polert, syrefast
Lukestrammer i polert syrefast stål for 
skyvedører og foldedører. Leveres med rett 
eller vinklet motstykke.

Mål plater: 35x40 mm 
Lengde: fra 58 til 93 mm m/beslag 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1023110	 flat			   	
1023111	 vinkel			   	

Lukestrammer syrefast
Lukestrammer i syrefast stål.

Mål: 60x15 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023100	 			   	

Hengelåsbeslag syrefast
Hengelåsbeslag i syrefast stål. Leveres med 
motstykke som har fast eller vridbar svivel.

Lengde: 64/32 mm
Bredde: 24 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1023200	 fast			   	
1023201	 vridbar			   	

Låsbeslag syrefast, m/nøkkel
Låsbeslag i syrefast stål med sylinderlås.

Lengde: 80/40 mm
Bredde: 30 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023202	 			   	

Hengelåsbeslag syrefast, fast
Kraftig hengelåsbeslag i syrefast stål. 
Motstykke leveres med fast øye.

Lengde: 90/45 mm
Bredde: 33 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023204	 			   	

Kastekrok dobbel
Syrefast kastekrok med dobbelt ledd. 
Festepinne og festehull er konisk slik at de 
slutter tett sammen. Forhindrer vibrasjon/lyd. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1024106	 106 mm			   	
1024118	 118 mm			   	

Kastekrok enkel
Enkel kastekrok i forkrommet messing. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1023152	 51 mm			   	
1023153	 76 mm			   	
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Bolteskåte 316, 86x38mm

Prodnr.	 				    Pris
1023104	 			   	

Skåte, forkrommet
Skåte i forkrommet messing.

Total lengde: 57 mm
Bredde: 38 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1023105	 			   	

Skåte forkrommet smal
Smal skåte i forkrommet messing. 

Prodnr.	 Mål	 	 	 Pris
1023102	 51x25 mm			   	
1023103	 76x25 mm			   	

Skaplås messing
Skaplås i messing. 

Prodnr.	 				    Pris
1017410	 			   	

Skaplås/skuffelås syrefast
Flushmontert skaplås/skuffelås i 
syrefast stål og forkrommet messing. 
Passer paneler i tykkelsen 4-27 mm. 
Fjærbelastet. Skyves elegant til siden 
og er samtidig håndtak for å åpne. 
Leveres med firkantet eller oval/
avrundet knott.
Utvendig diameter på flens: 24 mm
Utskjæring/hullbilde: 18 mm
Prodnr.	 Mod.	 Mål knott	 Mål utskj.	 Pris
1017420	 firkantet	 36x36 mm	 18 mm	 	
1017421	 oval	 25x36 mm	 18 mm	 	

Dørlås komplett
Dørlås som komplett sett. Leveres i eske med vrider eller nøkkel.
Utfresingsmål:
Dybde: 56 mm
Høyde: 94 mm
Tykkelse: 12 mm 
Prodnr.	 Mod.	 Type	 	 Pris
1018080	 venstre	 m/vrider		  	

Dørlås Razeto (24/29)
Innfellbar dørlås i forkrommet messing.
Låsen består av:
- låsekasse
- to dørskilt (110 og 56 mm)
- vrider (Ø = 55 mm)

Dim.låsekasse: 66x56 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1018085	 			   	

Skaplås - trykknapp
Trykknapp til Skaplås - komplett. Leveres i tre størrelser/modeller 
og i messing eller krom. 
Prodnr.	 D	 Mod.	 Ø	 	 Pris
1018965	 13 mm	 3 messing	 23 mm + ring	 	
1018966	 13 mm	 3 krom	 23 mm + ring	 	
1018967	 16 mm	 2 messing	 16 mm + ring	 	
1018968	 16 mm	 2 krom	 16 mm + ring	 	
1018969	 16 mm	 2 messing	 23 mm + ring	 	
1018970	 16 mm	 2 krom	 23 mm + ring	 	
1018971	 19 mm	 1 messing	 23 mm + ring	 	
1018972	 19 mm	 1 krom	 23 mm + ring	 	

Skaplås - låsekasse
Låsekasse til Skaplås - komplett. Leveres i to størrelser og to farger. 

Prodnr.	 Mål	 Farge	 Hull c/c	 	 Pris
1018961	 34x47 mm	 brun	 36 mm	 	
1018962	 34x47 mm	 hvit	 36 mm	 	
1018963	 45x77 mm	 brun	 63 mm	 	
1018964	 45x77 mm	 hvit	 63 mm	 	

Skaplås - komplett
Praktisk og meget dekorativ skaplås. Låsen åpnes ved å trykke på knotten. Trykknappens dybde (13/16/19 mm) bestemmer tykkelsen på skottet. 
Leveres komplett med trykknapp i messing/krom og brun eller hvit låsekasse. 

Prodnr.	 Platetykkelse	 Låsekasse	 Ø innv.	 	 Pris
1018950	 16 mm mess.	 34x47 brun	 16 mm	 	
1018951	 16 mm krom	 34x47 brun	 16 mm	 	
1018952	 13 mm mess.	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018953	 13 mm krom	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018954	 16 mm mess.	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018955	 16 mm krom	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018956	 19 mm mess.	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018957	 19 mm krom	 45x77 brun	 23 mm	 	
1018980	 16 mm mess.	 34x47 hvit	 16 mm	 	
1018982	 13 mm mess.	 45x77 hvit	 23 mm	 	
1018983	 13 mm krom	 45x77 hvit	 23 mm	 	
1018984	 16 mm mess.	 45x77 hvit	 23 mm	 	
1018985	 16 mm krom	 45x77 hvit	 23 mm	 	
1018986	 19 mm mess.	 45x77 hvit	 23 mm	 	
1018987	 19 mm krom	 45x77 hvit	 23 mm	 	

165,-

175,-

89,-
99,-

29,-
499,-
499,-

990,-

1390,-

159,-
159,-
159,-
159,-
159,-
159,-
159,-
159,-

159,-
159,-
159,-
159,-

249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-
249,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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1018080

1018085



Dørlås utenpåliggende
Utenpåliggende dørlås. Kan låses. Låsen 
består av låsekasse med to nøkler, ett dørskilt 
og vrider.
Dim.låsekasse: 113x46 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1018005	 høyre utg.			   	
1018010	 venstre utg.			   	
1018015	 høyre inng.			   	
1018020	 venstre inng.			   	

Dørlås for innfelling, ikke låsbar
Låsen består av låsekasse, to ovale 
dørskilt og vrider. Kan ikke låses.

Dim.frontplate: 80x15 mm
Dim.låsekasse: 45x55 mm

Utfresingsmål:
Dybde: 55 mm
Høyde: 43 mm
Tykkelse: 11 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1018210	 			   	

Dørlås innfellbar
Låsen består av låsekasse med 
to nøkler, to dørskilt og vrider.

Dim.frontplate: 133x15 mm
Dim.låsekasse: 93x45 mm

Utfresingsmål:
Dybde: 42 mm
Høyde: 94 mm
Tykkelse: 12 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1018070	 høyre			   	
1018075	 venstre			   	

Skyvedørslås innfellbar
Skyvedørslås innfellbar. Låsen 
består av låsekasse med to 
nøkler, to dørskilt og vrider.

Dim.frontplate: 140x15 mm
Dim.låsekasse: 101x43 mm

Utfresingsmål:
Dybde: 43 mm
Høyde: 101 mm
Tykkelse: 12 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1018110	 			   	

Skyvelås innfellbar, ikke låsbar
Skyvedørslås for innfelling. Låsen 
består av låsekasse, to ovale dørskilt og 
vrider. Kan ikke låses.

Dim.frontplate: 80x20 mm
Dim.låsekasse: 50x40 mm

Utfresingsmål:
Dybde: 40 mm
Høyde: 51 mm
Tykkelse: 13 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1018125	 			   	

Skyvelås utenpåliggende
Utenpåliggende skyvedørslås. Låsen består av 
låsekasse med to nøkler, ett dørskilt og vrider.

Dim.låsekasse: 138x58 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1018115	 høyre			   	
1018120	 venstre			   	

Dørlås (WC) innfellbar
Dørlås for innfelling. Låses 
fra innsiden. Låsen består av 
låsekasse, ett skilt med vrider og 
ett skilt med nøkkelhull og vrider.

Dim.frontplate: 133x15 mm
Dim.låsekasse: 93x45 mm

Utfresingsmål:
Dybde: 42 mm
Høyde: 94 mm
Tykkelse: 11 mm 
Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1018220	 høyre	 blister		  	
1018225	 venstre	 blister		  	

WC-lås Razeto
Utenpåliggende WC-lås. Kan 
låses fra innsiden. Låsen består 
av låsekasse, ett ovalt skilt og 
vrider. Modell utg. er for dør 
som åpnes ut av toalettrommet 
mens inng. er for dør som 
åpnes inn i toalettrommet. 
Låsen skal alltid stå på 
toalettrom-siden.

Dim.låsekasse: 70x45 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1018050	 utg.			   	
1018055	 inng.			   	
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Utenpåliggende låser

Venstre  
inngående

Høyre  
utgående

Venstre  
utgående

Høyre  
inngående

Innfellings låser

HøyreVenstre 

Nyttig å vite ved bestilling av låser



HENGSLER 
Hengsel syrefast polert 151x75 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037152	 blister			   	

Bordhengsel syrefast 38x76 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037153	 blister			   	

Hengsel syrefast 39x38 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037035	 blister			   	

Hengsel syrefast 46x37 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037046	 blister			   	

Hengsel syrefast 48x30 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037048	 std.	 blister		  	
1037049-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 56x38 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037053	 std.	 blister		  	
1037053-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 65x80x4 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037211	 			   	

Hengsel syrefast 70x38 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037072	 blister			   	

Hengsel syrefast 74x38 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037070	 std.	 blister		  	
1037070-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 74x40 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037074	 			   	

Hengsel rustfritt 74x60 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037075	 blister			   	

Hengsel syrefast 74x75 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037076	 blister			   	

Hengsel syrefast 78x40 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037078	 			   	

Hengsel syrefast 95x39 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037095	 std.	 blister		  	
1037095-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 97,5x40 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037097	 			   	

Hengsel syrefast 98x38 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037098	 			   	

Hengsel syrefast 104x38 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037104	 			   	

Hengsel syrefast 105x28 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037105	 std.	 blister		  	
1037105-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 127x40 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037161	 blister			   	

Friksjonshengsel 316, 76x40mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037256	 			   	

Hengsel syrefast 103x63

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037255	 			   	

130,-

85,- 55,-

55,- 55,-
55,-

55,-
55,-
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59,-
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115,- 59,-
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115,-
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55,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Smart patentert friksjonshengsel. Designet 
til å holde lette dører og luker åpne.
Alternativ til lukefjær. 

ALTERNATIV
TIL

LUKEFJÆR



Hengsel syrefast 130x28 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037128	 			   	

Hengsel syrefast 130x40 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037130	 blister			   	

Hengsel syrefast 136x39 mm

Prodnr.	 Mod.	 Pk.	 	 Pris
1037136	 std.	 blister		  	
1037136-1	 reversert	 blister		  	

Hengsel syrefast 151x75 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037151	 blister			   	

Hengsel syrefast 156x28 mm

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037160	 blister			   	

Hengsel syrefast 180x40 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037180	 			   	

Hengsel Heavy Duty syrefast 
65x95/31 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037171	 			   	

Hengsel Heavy Duty syrefast 
65x95/95 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037170	 			   	

Hengsel forkrommet 52x45 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1025375	 			   	

Hengsel vinkel syrefast 35x37 mm, 
h 10 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037037	 			   	

Hengsel vinkel messing 70x51 mm, 
h 10 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1025371	 			   	

Lukehengsel, vinkel, syrefast

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037116	 			   	

Lukehengsel vinkel forkrommet

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1025340	 			   	

Overfallshengsel messing
Overfallshengsel i messing.
Høyde: 55 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1025305	 høyre			   	
1025306	 venstre			   	

Bladhengsel rustfritt

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1037249	 38 mm	 33 mm		  	
1037250	 51 mm	 38 mm		  	
1037251	 51 mm	 45 mm		  	
1037252	 50 mm	 50 mm		  	
1037253	 76 mm	 51 mm		  	
1037254	 76 mm	 76 mm		  	

Bladhengsel syrefast 143x140 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1037143	 			   	

Pianohengsel rustfri

Pianohengsel i rustfritt stål 304. 

Prodnr.	 B	 L	 	 Pris
1026325	 25 mm	 1 m		  	
1026326	 25 mm	 2 m		  	
1026332	 32 mm	 1 m		  	
1026333	 32 mm	 2 m		  	

List syrefast
Praktisk halvmåneformet list i 
syrefast stål som kan monteres på 
områder med stor slitasje. Skrue 
1051113 (DIN 7982 4,2x16 passer).
Beskytter liner, tau og skrog mot 
slitasje. 
Prodnr.	 Lengde	 Bredde	 	 Pris
1017696	 304 mm	 19 mm		  	
1017698	 457 mm	 19 mm		  	
1017697	 610 mm	 19 mm		  	

Hengsel vinkel syrefast 64x38 mm, 
h 10 mm

Syrefast stål, høyglanspolert. For 10 mm 
platetykkelse. 

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037064	 blister			   	

Hengsel vinkel syrefast 70x51mm, 
h 10 mm

Syrefast stål, høyglanspolert. For 10 mm 
platetykkelse. 

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1037071	 blister			   	

45,- 69,- 75,-
75,-

130,- 55,- 89,-
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KALESJEBESLAG 
Syrefast - dekksbeslag dbl., kompl.

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1044030	 16 mm			   	
1044031	 22 mm			   	

Syrefast - dekksplate ekstra skrå

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044017	 			   	

Syrefast - dekksplate høy

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044016	 			   	

Syrefast - dekksplate lav

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044015	 			   	

Syrefast - gaffelbolt

Prodnr.	 Dim.	 Rør	 	 Pris
1044018	 12,5 mm	 16 mm		  	
1044019	 13,5 mm	 18 mm		  	
1044020	 17,5 mm	 22 mm		  	

Syrefast - glide dekksplate m/
låseskrue

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044050	 			   	

Syrefast - glide sideplate m/
låseskrue

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044051	 			   	

Syrefast - klammerbolt

Prodnr.	 Dim.	 Rør	 	 Pris
1044025	 12,5 mm	 16 mm		  	
1044026	 13,5 mm	 18 mm		  	

Syrefast - klammerplate 16-18 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044027	 			   	

Syrefast - klammerplate 22 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044028	 			   	

Syrefast - kneleddbeslag 17,5/22 
mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044040	 			   	

Syrefast - nøkkel dekksplate

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044004	 			   	

Syrefast - nøkkel sideplate

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044003	 			   	

Syrefast - nøkkel tønne sideplate

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044002	 			   	

Syrefast - 
nøkkelbolt

Prodnr.	 Dim.	 Rør	 	 Pris
1044008	 12,5 mm	 16 mm		  	
1044009	 13,5 mm	 18 mm		  	
1044010	 17,5 mm	 22 mm		  	

Syrefast - sidebolt

Prodnr.	 Dim.	 Rør	 	 Pris
1044005	 12,5 mm	 16 mm		  	
1044006	 13,5 mm	 18 mm		  	
1044007	 17,5 mm	 22 mm		  	

Syrefast - sideplate m/mutter

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044001	 			   	

Syrefast - snekkebeslag fast 
16 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044032	 			   	

Syrefast - snekkebeslag fast 
22 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044033	 			   	

590,-
590,-
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195,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Acetat - dekksbeslag komplett
22 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044096	 			   	

Acetat - foring
Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044095	 2 stk			   	
1044095-99	50 stk bulk			  	

Acetat - klammerbeslag komplett 
22 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044098	 			   	

Acetat - rørendefeste

Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044092	 2 stk			   	
1044092-99	50 stk bulk			  	

Acetat - rørfeste
Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044093	 2 stk			   	
1044093-99	50 stk bulk			  	

Acetat - sidebeslag
Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044090	 2 stk			   	
1044090-99	50 stk bulk			  	

Acetat - sidebeslag komplett 
22 mm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1044097	 			   	

Acetat - skrue
Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå
Dybde: 19 mm 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044094	 2 stk			   	
1044094-99	50 stk bulk			  	

Acetat - toppbeslag
Laget i ABS/NYLON 6.
Farge: lysegrå 

Prodnr.	 Pk.	 Pris
1044091	 2 stk			   	
1044091-99	50 stk bulk			  	

Kalesjeknapp
Forkrommet kalesjeknapp. Plateskrue 
1051132/33/34/35/36 passer til. 

Prodnr.	 H	 Pris
1023370	 10,5 mm			   	
1023371	 16,5 mm			   	

Kalesjekrok syrefast

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1023351	 			   	

Kalesjestrikk
Kalesjestrikk i hvit, formpresset gummi. 
Motstandsdyktig mot sollys og saltvann.

Ø utv.: 61 mm
Ø innv.: 47 mm
Gods: 7 mm 

Prodnr.	 Pk.	 	 	 Pris
1024400	 50 stk bulk			   	
1024405	 5 stk blister			   	

Distanseringer 50 stk
Praktisk avstandsbrikke til 
for eksempel vindskjerm 
på skjærgårdsjeep. Består 
av tre deler, og avstanden 
kan reguleres til 3, 10 eller 
13 mm. 

Prodnr.	 Farge	 Pris
1017650	 sort			   	
1017651	 hvit			   	

Senterkopp for skrue - 100 stk
Senterkopp i hvit plast for skruer. Består 
av en del som festes med skruen, og en del 
som trykkes på for å skjule skruen.
NB! Veil pris er pr. stk. 

Prodnr.	 For skrue Ø	 Pk.	 	 Pris
1017464	 3,5-4,2 mm	 100 stk		  	
1017466	 4,8-6,0 mm	 100 stk		  	

Maljesett
Maljer i messing. Leveres i pakke med monteringsverktøy. 

Prodnr.	 Dim.	 Ant. i pakken	 	 	 Pris
2148608	 7 mm	 30 sett		  	
2148609	 9 mm	 20 sett		  	
2148611	 13 mm	 20 sett		  	

Trykknapper
Trykknapper i forkrommet messing. Leveres med engangsverktøy. 
Pakke med 10 sett.
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2148400	 			   	
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Bowshield baugbeskyttelse
BowShield beskytter et svært sårbart sted på 
baugen.
Enkel installasjon.
316 rustfritt stål, mirror finish. 

Prodnr.	 Mod.	 Str.	 	 Pris
1028326	 S	 165x152 mm		  	
1028327	 M	 190x229 mm		  	

KJØL OG BAUGBESKYTTELSE 
KeelShield kjølbeskyttelse
Keelshield er beskyttelse laget av ren uretan polymer, dette gir kjølen 
og baugen den ultimate beskyttelse. Keelshield kan spare deg for 
skader på båten og dyre reparasjoner.

- Enkel å montere
- Livstidsgaranti
- 3M limsystem
- Kan brukes på glassfiber og aluminiumbåter
- Bredde på hele 12,5 cm 

Prodnr.	 Farge	 Str.	 Båt inntil	 	 Pris
1028300	 hvit	 122 cm	 13 ft	 	
1028301	 hvit	 183 cm	 16 ft	 	
1028302	 hvit	 244 cm	 21 ft	 	
1028303	 hvit	 305 cm	 26 ft	 	
1028310	 navy blue	 122 cm	 13 ft	 	
1028311	 navy blue	 183 cm	 16 ft	 	
1028312	 navy blue	 244 cmm	 21 ft	 	
1028313	 navy blue	 305 cm	 26 ft	 	
1028320	 sort	 122 cm	 13 ft	 	
1028321	 sort	 183 cm	 16 ft	 	
1028322	 sort	 244 cm	 21 ft	 	
1028323	 sort	 305 cm	 26 ft	 	

NOA REKKEFESTER M/UTSTYR 
NOA feste
NOA har en serie aluminiumsprodukter som 
festes ved help av rekkefester. Systemet er 
raskt, fleksibelt og kan enkelt og skadefritt 
flyttes rundt på båten eller over til din nye båt. 
NOA er utviklet og produsert i Sverige.

 
NOA-festene er delbare fester i eloksert 
aluminium for rørdimensionene 22, 25 og 30 millimeter. For festene 
brukes en delbar plasthylse innerst. Skrue/Vingemutter er M8x40 
forsinket. Til NOA-festet finnes det mye forskjellig tilbehør.

Materiale: anodisert aluminium/plast 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1017251	 22 mm			   	
1017250	 25 mm			   	
1017248	 32 mm			   	

NOA feste 30 mm
Festet for 30 mm er uten plasthylse innerst.

Dimensjon: 30 mm
Materiale: anodisert aluminium 

Prodnr.	 				    Pris
1017252	 			   	

NOA kryssfeste 25 mm
For festene for 22 og 25 mm brukes en delbar 
plasthylse innerst. Skrue/Vingemutter er 
M8x50 rustfritt. Til NOA-festet finnes det 
mange ulike tilbehør.

Dimensjon: 25 mm
Materiale: anodisert aluminium/plast 

Prodnr.	 				    Pris
1017254	 			   	

NOA dobbeltfeste 25 mm

Prodnr.	 				    Pris
1017240	 			   	

NOA feste for A-stag
Noa feste for A-stag. Bolt og vingemutter 
medfølger.

Dimensjon: 30-35 mm
Materiale: anodisert aluminium 

Prodnr.	 				    Pris
1017267	 			   	

NOA vinkelspor
Noa vinkelspor for vertikal montering. 

Prodnr.	 				    Pris
1017247	 			   	

NOA allroundplate stor

Prodnr.	 				    Pris
1017259	 			   	

NOA aluminiumfeste for 
utendbordsmotor
NOA motorbrakett i aluminium for små 
utenbordsmotorer. Braketten er enkel og 
montere/demontere i pushpiten. 

Prodnr.	 				    Pris
1017275	 			   	

NOA teakfeste for utendbordsmotor
NOA pulpitfeste er en stor og stabil 
motorbrakkett i teak som passer de fleste 
utenbordsmotorer. Passer til alle NOA-fester. 

Prodnr.	 				    Pris
1017257	 			   	
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499,-
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NOA motorbrakett i aluminium for små 
utenbordsmotorer. 

990,-
289,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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NOA snurredavit 35 kg
NOA snurredavit i anodisert aluminium. Kan 
brukes til å løfte utenbordsmotorer opp til 
35 kg. Kan svinges 360 grader og kan enkelt 
monteres/demonteres uten bruk av verktøy. 
Passer til alle NOA-fester.

Dimensjon stang: 65 mm
Lengde svingarm: 600 mm
Dimensjon svingarm: 35 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017276	 			   	

NOA bomholder
NOA bomholder i rustfritt stål. Festes 
enkelt for smidig og sikker oppbevaring av 
spinnakerbommen. Passer til alle NOA-fester. 
Brukes gjerne sammen med 1017262. 

Prodnr.	 				    Pris
1017265	 			   	

NOA bomøye
NOA bomøye i rustfritt stål. Festes enkelt 
for smidig og sikker oppbevaring av 
spinnakerbommen. Passer til alle NOA-fester. 
Brukes gjerne sammen med 1017265. 

Prodnr.	 				    Pris
1017262	 			   	

NOA solpanelholder, justerbar
NOA solcellepanelholder i anodisert 
aluminium. Holderen kan vinkles horisontalt 
og festes i f.eks pushpit. Passer til alle NOA-
fester.
Inneholder:
- 1 stk panel
- 2 stk fester
- 2 stk skinner 650 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017272	 			   	

NOA plastfot, 25 mm
Plastfot/hylse for 25 mm rør. 

Dim: 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017268	 			   	

NOA ankerdavit
NOA ankerdavit i anodisert aluminium. 
Hjelper deg å holde ut og løfte inn ankeret i 
båten. Passer til alle NOA-fester. Kan legges 
ned når det ikke er i bruk.

Lengde: 58 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1017270	 			   	

NOA ankerholder
NOA ankerholder i rustfritt, polert stål er en 
storselger på grunn av dens enkle, pålitelige 
og sikre konstruksjon. Har du kjetting kan du 
bruke prodnr. 1017274 NOA kjettingholder. 
NOA fester følger med. 

Prodnr.	 				    Pris
1017271	 			   	

NOA kjettingholder
NOA kjettingholder/rør i anodisert aluminium. 
Perfekt suplement til 1017271 NOA 
ankerholder. Kjettingrøret har hull i bunnen 
for drenering av vann og det rommer ca 6-8 
meter kjetting. Passer til alle NOA-fester. 

Prodnr.	 				    Pris
1017274	 			   	

NOA ankerkrok
NOA ankerkrok i rustfritt stål. Passer til alle 
NOA-fester. 

Prodnr.	 				    Pris
1017256	 			   	

NOA flaggstangholder
NOA flaggstangholder i rustfritt stål. Passer 
til alle NOA-fester. 

Prodnr.	 				    Pris
1017261	 			   	

DEKKSFORSKRUVNINGER, PÅFYLLING 
Dekksforskruvning aluminium
Flens: 78 mm
Lokk: 30 mm
Rør: 37 mm
Lengde: 86 mm 

Prodnr.	 Slange	 Type	 Flens	 Lokk	 Pris
1016002	 1 1/2”	 Fuel	 78 mm	 30 mm	
1016001	 1 1/2”	 Water	 78 mm	 30 mm	
1016006	 2”	 Fuel	 88 mm	 45 mm	
1016005	 2”	 Water	 88 mm	 45 mm	

Dekksforskruvning nylon sort
Dekksforskruvning i sort nylon/zytel. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1017102	 1 1/2”	 Fuel		  	
1017101	 1 1/2”	 Water		  	
1017107	 2”	 Diesel		  	
1017106	 2”	 Fuel		  	
1017105	 2”	 Water		  	

Dekksforskruvning forkrommet rett
Dekksforskruvning i forkrommet messing.
Flens: 80 mm. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016033	 1 1/2”	 Diesel		  	
1016032	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016060	 1 1/2”	 Waste		  	
1016031	 1 1/2”	 Water		  	
1016037	 2”	 Diesel		  	
1016036	 2”	 Fuel		  	
1016035	 2”	 Water		  	

Dekksforskruvning Fuel, Låsbar
Slangedim: 50 mm
Totallengde: 72 mm
Dia. flens/lokk: 88 mm 

Prodnr.	 				    Pris
2326574	 			   	

4599,-

409,- 265,-

1350,-

35,-

3149,-

1350,-1350,-

239,-409,-

195,-
195,-
215,-
215,-

110,-
110,-
130,-
130,-
130,-

629,-
629,-
629,-
629,-
629,-
629,-
629,-

939,-
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Dekksforskruvning forkrommet 45 
grader
Dekksforskruvning 45° med slangenippel i 
syrefast stål. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016040	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016041	 1 1/2”	 Water		  	
1016042	 1 1/2”	 Waste		  	
1016045	 2”	 Fuel		  	

Dekksforskruvning forkrommet. 1 
1/2” Fuel
Er snevret inn slik at bare pistolmunnstykket 
med blyfri bensin passer.
Slangdim: 1 1/2”
Type: Fuel blyfri
Materiale: Forkrommet 

Prodnr.	 				    Pris
1016070	 			   	

Dekksforskruvning forkommet. ISO 
8099-1, 1 1/2” Waste
Dekksforskruvning ISO 8099-1.

Slangdim: 1 1/2”
Type: WC
Materiale: Forkrommet 

Prodnr.	 				    Pris
1016065	 			   	

Dekksforskruvning forkrommet, 1 
3/4” Waste
Dekksforskruvning med løs nøkkel.

Slangdim: 1 3/4”
Type: WC
Materiale: Forkrommet 

Prodnr.	 				    Pris
1016058	 			   	

Dekksforskruvning syrefast, 1 1/2”
Rett dekksforskruvning i syrefast stål. Nøkkel 
medfølger.

Ø flens: 76 mm
H tot.: 80 mm 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016080	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016082	 1 1/2”	 Waste		  	
1016081	 1 1/2”	 Water		  	

Dekksforskruvning syrefast, 30 
grader, 1 1/2”
Dekksforskruvning i syrefast stål med vinkel 
på 30 grader. Nøkkel medfølger.

Ø flens: 76 mm
H tot.: 106 mm 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016084	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016086	 1 1/2”	 Waste		  	
1016085	 1 1/2”	 Water		  	

Dekksforskruvning syrefast, m/
ventil
Dekksforskruvning i syrefast stål med lufting. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016011	 1 1/2”	 Diesel		  	
1016012	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016010	 1 1/2”	 Water		  	
1016014	 2”	 Diesel		  	
1016015	 2”	 Fuel		  	
1016013	 2”	 Water		  	

Dekksforskruvning NR plast/krom
Dekksforskruvning i plast/krom. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016024	 2”	 Diesel		  	
1016023	 2”	 Fuel		  	
1016025	 2”	 Water		  	

Dekksforskruvning NR plast/krom 
m/ventil
Dekksforskruvning i plast/krom med ventil/
lufting. 

Prodnr.	 Slange	 Type	 	 Pris
1016021	 1 1/2”	 Diesel		  	
1016020	 1 1/2”	 Fuel		  	
1016022	 1 1/2”	 Water		  	

Monteringsboks for 
dekksforskruvning
Monteringsboks for dekksforskruvning, CAN.

Yttermål: 135x180 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004146	 			   	

Monteringsboks for 
dekksforskruvning
Monteringsboks for dekksforskruvning, NR.

Yttermål: 143x190 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1004148	 			   	

Multiverktøy for dekksforskruvning
 

Prodnr.	 				    Pris
2326573	 			   	

629,-
629,-
629,-
629,- 799,-

679,- 379,-

479,-
479,-
479,-

525,-
525,-
525,-

619,-
619,-
619,-
619,-
619,-
619,-

265,-
265,-
265,-

265,-
265,-
265,-

89,-

135,-

105,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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TANKLUFTERE 
Tanklufter bøyd, forkrommet
Forkrommet tanklufter. 90° vinkel. 

Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015210	 			   	

Tanklufter bøyd, syrefast
Tanklufter i syrefast stål. 90° vinkel.

Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015211	 			   	

Tanklufter svanehals, forkrommet
Forkrommet tanklufter for montering m/
svanehals.

Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015212	 			   	

Tanklufter svanehals, syrefast
Syrefast tanklufter for montering m/
svanehals.

Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015213	 			   	

Tanklufter Flushmontert syrefast, 
90 grader
Tanklufter i rustfritt stål. 90° vinkel. Adapter 
prodnr. 1015214-1 kan brukes til.

Flens: 44 mm
Utskjæring: 35 mm
Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 Slange	 	 	 Pris
1015214	 16 mm			   	
1015215	 19 mm			   	

Tanklufteradapter Flush
Adapter til prodnr. 1015214. 

Prodnr.	 				    Pris
1015214-1	 			   	

Tanklufter rett, forkrommet
Forkrommet, rett tanklufter. 

Slangestuss: 16 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015220	 			   	

SKRUER, BOLTER, MUTTERE, SKIVER 

Splint DIN 94 i syrefast stål. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051243	 2 mm	 20 mm	 12 stk	 	
1051244	 2,5 mm	 20 mm	 10 stk	 	
1051245	 3,2 mm	 25 mm	 8 stk	 	
1051246	 3,2 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051247	 4 mm	 40 mm	 4 stk	 	

Plateskrue A4 DIN 7982

Plateskrue DIN 7982 i syrefast stål med 
senkehode og krysspor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051105	 2,9 mm	 9,5 mm	 20 stk	 	
1051106	 2,9 mm	 13 mm	 20 stk	 	
1051107	 2,9 mm	 16 mm	 20 stk	 	
1051108	 3,5 mm	 13 mm	 15 stk	 	
1051109	 3,5 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051110	 3,5 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051111	 3,5 mm	 25 mm	 12 stk	 	
1051112	 4,2 mm	 13 mm	 12 stk	 	
1051113	 4,2 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051114	 4,2 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051115	 4,2 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051116	 4,2 mm	 32 mm	 10 stk	 	
1051117	 4,8 mm	 13 mm	 10 stk	 	
1051118	 4,8 mm	 19 mm	 10 stk	 	
1051119	 4,8 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051120	 4,8 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051121	 5,5 mm	 16 mm	 6 stk	 	
1051122	 5,5 mm	 25 mm	 6 stk	 	
1051123	 5,5 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051124	 5,5 mm	 38 mm	 6 stk	 	

Plateskrue A4 DIN 7981

Plateskrue DIN 7981 i syrefast stål med 
panhode og krysspor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051085	 2,9 mm	 9,5 mm	 20 stk	 	
1051086	 2,9 mm	 13 mm	 20 stk	 	
1051087	 2,9 mm	 16 mm	 20 stk	 	
1051088	 3,5 mm	 13 mm	 15 stk	 	
1051089	 3,5 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051090	 3,5 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051091	 3,5 mm	 25 mm	 12 stk	 	
1051092	 4,2 mm	 13 mm	 12 stk	 	
1051093	 4,2 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051094	 4,2 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051095	 4,2 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051096	 4,2 mm	 32 mm	 10 stk	 	
1051097	 4,8 mm	 13 mm	 10 stk	 	
1051098	 4,8 mm	 19 mm	 10 stk	 	
1051099	 4,8 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051100	 4,8 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051101	 5,5 mm	 16 mm	 6 stk	 	
1051102	 5,5 mm	 25 mm	 6 stk	 	
1051103	 5,5 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051104	 5,5 mm	 38 mm	 6 stk	 	

Popnagle A2 DIN 1014

Popnagle DIN 1014 i A2 rustfritt. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051248	 3 mm	 12 mm	 5 stk	 	
1051249	 4 mm	 16 mm	 4 stk	 	
1051250	 4 mm	 18 mm	 4 stk	 	
1051251	 5 mm	 20 mm	 2 stk	 	
1051252	 5 mm	 25 mm	 2 stk	 	
1051253	 6,4 mm	 20 mm	 1 stk	 	
1051254	 6,4 mm	 25 mm	 1 stk	 	

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 
84/934

Maskinskrue DIN 84 i syrefast stål med 
sylinderhode og rett spor. Leveres med 
mutter DIN 934. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051001	 3 mm	 10 mm	 10 stk	 	
1051002	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051003	 3 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051004	 4 mm	 16 mm	 8 stk	 	
1051005	 4 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051006	 4 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051007	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051008	 5 mm	 20 mm	 6 stk	 	
1051009	 5 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051010	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051011	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051012	 6 mm	 20 mm	 4 stk	 	
1051013	 6 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051014	 6 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051015	 6 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051016	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051017	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	
1051018	 8 mm	 100 mm	 2 stk	 	

Skive A4 DIN 125

Underlagsskive DIN 125 i syrefast stål. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Pk.	 	 Pris
1051195	 3,2 mm	 20 stk		  	
1051196	 4,3 mm	 20 stk		  	
1051197	 5,3 mm	 20 stk		  	
1051198	 6,4 mm	 20 stk		  	
1051199	 8,4 mm	 20 stk		  	
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Maskinskrue m/mutter A4 DIN 
963/934

Maskinskrue DIN 963 i syrefast stål med 
flatt, forsenket hode og rett spor. Leveres 
med mutter DIN 934. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051028	 5 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051029	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051030	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051031	 6 mm	 20 mm	 4 stk	 	
1051032	 6 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051033	 6 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051034	 6 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051035	 6 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051036	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051037	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	
1051038	 8 mm	 100 mm	 2 stk	 	
1051019	 3 mm	 10 mm	 10 stk	 	
1051020	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051021	 3 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051022	 4 mm	 16 mm	 8 stk	 	
1051023	 4 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051024	 4 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051025	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051026	 5 mm	 16 mm	 6 stk	 	
1051027	 5 mm	 20 mm	 6 stk	 	

Låsemutter A4 DIN 985

Låsemutter DIN 985 i syrefast stål med 
nylon låsering. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051200	 M3	 6 stk		  	
1051201	 M4	 6 stk		  	
1051202	 M5	 6 stk		  	
1051203	 M6	 4 stk		  	
1051204	 M8	 4 stk		  	

Maskinskrue m/mutter A4 DIN 
964/934

Maskinskrue DIN 964 i syrefast stål med 
linsesenket hode og rett spor. Leveres med 
mutter DIN 934. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051039	 3 mm	 10 mm	 10 stk	 	
1051040	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051041	 3 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051042	 4 mm	 16 mm	 8 stk	 	
1051043	 4 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051044	 4 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051045	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051046	 5 mm	 16 mm	 6 stk	 	
1051047	 5 mm	 20 mm	 4 stk	 	
1051048	 5 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051049	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051050	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051051	 6 mm	 20 mm	 4 stk	 	
1051052	 6 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051053	 6 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051054	 6 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051055	 6 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051056	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051057	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	
1051058	 8 mm	 100 mm	 2 stk	 	

Plateskrue A4 DIN 7983

Plateskrue DIN 7983 i syrefast stål med 
linsesenkehode og krysspor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051125	 2,9 mm	 9,5 mm	 20 stk	 	
1051126	 2,9 mm	 13 mm	 20 stk	 	
1051127	 2,9 mm	 16 mm	 20 stk	 	
1051128	 3,5 mm	 13 mm	 15 stk	 	
1051129	 3,5 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051130	 3,5 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051131	 3,5 mm	 25 mm	 12 stk	 	
1051132	 4,2 mm	 13 mm	 12 stk	 	
1051133	 4,2 mm	 16 mm	 12 stk	 	
1051134	 4,2 mm	 19 mm	 12 stk	 	
1051135	 4,2 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051136	 4,2 mm	 32 mm	 10 stk	 	
1051137	 4,8 mm	 13 mm	 10 stk	 	
1051138	 4,8 mm	 19 mm	 10 stk	 	
1051139	 4,8 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051140	 4,8 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051141	 5,5 mm	 16 mm	 6 stk	 	
1051142	 5,5 mm	 25 mm	 6 stk	 	
1051143	 5,5 mm	 32 mm	 6 stk	 	
1051144	 5,5 mm	 38 mm	 6 stk	 	

Popnagle DIN 7337

Popnagle monell DIN 7337 i A2 rustfritt. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051255	 3,2 mm	 10,5 mm	 5 stk	 	
1051256	 4 mm	 11,4 mm	 4 stk	 	
1051257	 4,8 mm	 19 mm	 2 stk	 	

Fransk treskrue A4 DIN 571

Fransk treskrue DIN 571 i syrefast stål med 
sekskanthode. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051145	 6 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051146	 6 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051147	 6 mm	 70 mm	 2 stk	 	
1051148	 6 mm	 80 mm	 2 stk	 	
1051149	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051150	 8 mm	 70 mm	 2 stk	 	
1051151	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	

Sprengskive A4 DIN 127

Sprengskive DIN 127 i syrefast stål med 
nylon låsering. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Pk.	 	 Pris
1051205	 3 mm	 20 stk		  	
1051206	 4 mm	 20 stk		  	
1051207	 5 mm	 20 stk		  	
1051208	 6 mm	 20 stk		  	
1051209	 8 mm	 20 stk		  	

Båtnagle m/skive DIN 3001

Båtnagle DIN 3001 i kobber med nagleskive. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051258	 2 mm	 25 m	 20 stk	 	
1051259	 2,7 mm	 32 m	 10 stk	 	
1051260	 3,2 mm	 38 m	 6 stk	 	
1051261	 4 mm	 70 m	 3 stk	 	

Popnagle monel

Popnagler i monel (rustfritt stål) 
legering som ikke angriper aluminium. 
Blisterpakket. 
Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris

1051270	 3,2 mm	 8,9 mm	 10 stk	 	
1051271	 4 mm	 9,4 mm	 10 stk	 	
1051272	 4,8 mm	 9,9 mm	 10 stk	 	
1051273	 4,8 mm	 12,7 mm	 10 stk	 	
1051274	 4,8 mm	 16,5 mm	 10 stk	 	
1051275	 4,8 mm	 21 mm	 10 stk	 	
1051276	 6,4 mm	 12,7 mm	 10 stk	 	
1051277	 6,4 mm	 17,8 mm	 10 stk	 	

Popnagler monel, 100 pk.

Popnagler i monel (rustfritt stål) legering 
som ikke angriper aluminium. Pakker a 100 
stk. 

Prodnr.	 Pk.	 L	 Ø	 Pris
2589102	 100 stk	 8,9 mm	 3,2 mm	 	
2589112	 100 stk	 9,4 mm	 4 mm	 	
2589123	 100 stk	 9,9 mm	 4,8 mm	 	
2589125	 100 stk	 16,5 mm	 4,8 mm	 	
2589126	 100 stk	 21 mm	 4,8 mm	 	
2589132	 100 stk	 12,7 mm	 6,4 mm	 	
2589133	 100 stk	 17,8 mm	 6,4 mm	 	

Saksesplint 316

Saksesplint DIN 94 til låsing av bolter og 
strekkfisker. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051320	 1,5 mm	 10 mm	 10 stk	 	
1051321	 2 mm	 15 mm	 10 stk	 	
1051322	 2 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051323	 2,5 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051324	 3 mm	 25 mm	 10 stk	 	
1051325	 3,2 mm	 40 mm	 10 stk	 	
1051326	 4 mm	 40 mm	 10 stk	 	

Låsepinne 316

Låsepinne i rustfritt stål. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051310	 2 mm	 48 mm	 10 stk	 	
1051311	 3 mm	 60 mm	 10 stk	 	
1051312	 4 mm	 78 mm	 10 stk	 	
1051313	 5 mm	 103 mm	 10 stk	 	
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1892,-
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35,-
35,-
35,-
45,-
45,-
45,-

49,-
99,-

125,-
159,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Gulvskrue torx A4 DIN 1001, 4,8x19 
mm, 15 stk

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1051191	 			   	

Sekskantbolt m/mutter A4 DIN 
933/934

Helgjenget maskinskrue DIN 933 i syrefast 
stål med sekskantet hode. Leveres med 
mutter DIN 934. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051059	 5 mm	 16 mm	 8 stk	 	
1051060	 5 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051061	 5 mm	 25 mm	 6 stk	 	
1051062	 5 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051063	 5 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051064	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051065	 6 mm	 20 mm	 6 stk	 	
1051066	 6 mm	 25 mm	 6 stk	 	
1051067	 6 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051068	 6 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051069	 6 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051070	 8 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051071	 8 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051072	 8 mm	 50 mm	 2 stk	 	
1051073	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051074	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	
1051075	 8 mm	 100 mm	 2 stk	 	

Treskrue A4 DIN 95

Treskrue DIN 95 i syrefast stål med 
linsesenkehode og rett spor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051152	 2,5 mm	 12 mm	 10 stk	 	
1051153	 2,5 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051154	 3 mm	 12 mm	 10 stk	 	
1051155	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051156	 3 mm	 20 mm	 10 stk	 	
1051157	 3 mm	 25 mm	 8 stk	 	
1051158	 3 mm	 30 mm	 8 stk	 	
1051159	 4 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051160	 4 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051161	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051162	 4 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051163	 5 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051164	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051165	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051166	 5 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051167	 6 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051168	 6 mm	 70 mm	 2 stk	 	

Vingemutter A4 DIN 315

Vingemutter DIN 315 i syrefast stål. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051215	 M3	 4 stk		  	
1051216	 M4	 4 stk		  	
1051217	 M5	 4 stk		  	
1051218	 M6	 2 stk		  	
1051219	 M8	 2 stk		  	

Treskrue A4 316 DIN 97

Treskrue DIN 97 i syrefast stål med 
senkehode og rett spor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051169	 3 mm	 12 mm	 10 stk	 	
1051170	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051171	 3 mm	 20 mm	 10 stk	 	
1051172	 3 mm	 25 mm	 8 stk	 	
1051173	 3 mm	 30 mm	 8 stk	 	
1051174	 4 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051175	 4 mm	 30 mm	 6 stk	 	
1051176	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051177	 4 mm	 50 mm	 6 stk	 	
1051178	 5 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051179	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051180	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051181	 5 mm	 60 mm	 4 stk	 	
1051182	 6 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051183	 6 mm	 70 mm	 2 stk	 	

Låseskrue m/mutter A4 DIN 
603/934

Låseskrue DIN 603 i syrefast stål med 
sopphode og firkantgrep. Leveres med 
mutter DIN 934. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051076	 6 mm	 25 mm	 4 stk	 	
1051077	 6 mm	 30 mm	 4 stk	 	
1051078	 6 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051079	 6 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051080	 6 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051081	 8 mm	 40 mm	 2 stk	 	
1051082	 8 mm	 60 mm	 2 stk	 	
1051083	 8 mm	 70 mm	 2 stk	 	
1051084	 8 mm	 80 mm	 2 stk	 	

Hettemutter A4 DIN 1587

Hettemutter A4 DIN 1587 i syrefast stål. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051220	 M3	 4 stk		  	
1051221	 M4	 4 stk		  	
1051222	 M5	 4 stk		  	
1051223	 M6	 3 stk		  	
1051224	 M8	 3 stk		  	

Sponplateskrue A4 DIN 1005

Sponplateskrue DIN 1005 i syrefast stål med 
senkehode og pozidrivespor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051184	 3 mm	 12 mm	 10 stk	 	
1051185	 3 mm	 30 mm	 8 stk	 	
1051186	 4 mm	 30 mm	 8 stk	 	
1051187	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051188	 5 mm	 40 mm	 4 stk	 	
1051189	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051190	 6 mm	 60 mm	 2 stk	 	

Rosett A4 DIN 1011

Rosett DIN 1011 i syrefast stål. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051234	 M3	 5 stk		  	
1051235	 M4	 4 stk		  	
1051236	 M5	 4 stk		  	
1051237	 M6	 3 stk		  	
1051238	 M8	 2 stk		  	

Treskrue kobber DIN 97

Treskrue DIN 97 i kobber/bronse med 
senkehode og rett spor. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051225	 3 mm	 20 mm	 8 stk	 	
1051226	 4 mm	 40 mm	 6 stk	 	
1051227	 5 mm	 50 mm	 4 stk	 	
1051228	 6 mm	 60 mm	 2 stk	 	

Hylsemutter A4 DIN 1004

Hylsemutter DIN 1004 i syrefast stål. 
Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051239	 M4	 4 stk		  	
1051240	 M5	 4 stk		  	
1051241	 M6	 3 stk		  	

Sponplateskrue A4 DIN 1008

Sponplateskrue DIN 1008 i syrefast stål 
med 5 mm senkehode og pozidrivespor. For 
hengsleband. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø	 L	 Pk.	 Pris
1051192	 3 mm	 12 mm	 10 stk	 	
1051193	 3 mm	 16 mm	 10 stk	 	
1051194	 3 mm	 20 mm	 10 stk	 	
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Skive bred A4 DIN 9021

Underlagsskive DIN 9021 i syrefast stål med 
stor ytre diameter. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø utv.	 Pk.	 Pris
1051210	 3,2 mm	 8,5 mm	 20 stk	 	
1051211	 4,3 mm	 11,5 mm	 20 stk	 	
1051212	 5,3 mm	 14,5 mm	 20 stk	 	
1051213	 6,4 mm	 17,5 mm	 20 stk	 	
1051214	 8,4 mm	 23,5 mm	 20 stk	 	

Mutter A4 DIN 934

Vanlig sekskantmutter DIN 934 i syrefast 
stål. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051229	 M3	 15 stk		  	
1051230	 M4	 15 stk		  	
1051231	 M5	 15 stk		  	
1051232	 M6	 10 stk		  	
1051233	 M8	 5 stk		  	

Splitring 316

Splitringer type nøkkelring i syrefast stål 
316. Blisterpakke (10 stk). 

Prodnr.	 Dim.	 Pk.	 	 Pris
1051305	 16 mm	 10 stk		  	
1051306	 21 mm	 10 stk		  	
1051307	 28 mm	 10 stk		  	

G-ring 316, 10 stk

Splitringer i syrefast stål 316. Blisterpakket. 

Prodnr.	 Dim.	 Pk	 	 Pris
1051300	 11 mm	 10 stk		  	
1051301	 15 mm	 10 stk		  	
1051302	 19 mm	 10 stk		  	
1051303	 23 mm	 10 stk		  	

49,-
49,-
49,-
49,-
49,-

49,-
49,-
49,-
49,-
49,-

25,-
29,-
59,-

18,-
22,-
31,-
43,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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MÅKEJAGER 
Måkejager GS-1
Er du plaget med etsende måkedritt på båt og kalesje? Gullsweep måkejager har gjennom 40 års utvikling et produkt vi vet holder måkene borte fra 
båten, og den virker! Det patenterte dreiesystemet er så fintfølende at bare en bitteliten bevegelse i luften får den til å rotere. Den roterende delen tas 
enkelt og raskt av og på, og er sammenleggbar til halv størrelse slik at den lett kan lagres om bord.

Produktet tåler vindstyrker opp til 50 knop/25 ms. 

Prodnr.	 	 			   Pris
1021800	 			   	

Kalesjefeste til måkejager GS-7

Prodnr.	 				    Pris
1021801	 			   	

Monteringssett rekke GS-RM

Prodnr.	 				    Pris
1021800-8	 			   	

Monteringssett vindskjerm- 
Gullsweep GS-WB

Prodnr.	 				    Pris
1021800-9	 			   	

Monteringssett universal

Prodnr.	 				    Pris
1021800-7	 			   	

Mutter for måkejager, 2 pk
Reservedel til måkejager Gullsweep. 

Prodnr.	 				    Pris
1021800-11				   	

Bunnplate for måkejager GS-4
Reservedel til måkejager Gullsweep. 

Prodnr.	 				    Pris
1021800-12				   	

Oppbevarinsbag for måkejager GS-P
Beskytter måkejageren under lagring. 

Prodnr.	 				    Pris
1021800-13				   	

Svivel Pinne 7 1/2” for måkejager GS-12
Reservedel til måkejager Gullsweep. 

Prodnr.	 				    Pris
1021800-5	 			   	

Svivel Pinne 10” for måkejager GS-13
Ekstra lang svivel pinne til bruk når du trenger ekstra høyde for å 
komme over lanterner eller annet som hindrer fri rotasjon. 

Prodnr.	 				    Pris
1021800-6	 			   	

699,-
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630,-

240,-
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240,- 285,-
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Måkejager- drage/hauk (komplett sett)
Måkejager - Drage/Hauk. Effektiv fugleskremsel som beveger seg naturlig i vinden. 
Dette er et fugleskremsel som virker!

Settet innholder:
- Drage/Hauk 118 x 85 cm i nylon med rammeverk i karbonfiber.
- 6 m teleskopstang i forsterket glassfiber.
- 5 m line med 2 svivler.
- Jordspyd for montering på plen etc.
- Bag for oppbevaring av teleskopstang og drage. 

NB! Bør tas ned i sterk vind.  
Prodnr.	 	 			   Pris
1021808	 			   	

Måkejager Ugle m/bevegelig hode, 40cm
Måkejager med roterende hode og lyd (lyd kan velges bort).
Uglen er meget naturtro med det roterende hode som beveger seg i vinden. For best resultat bør 
uglen flyttes med jevne mellomrom. Den leveres med to stk monteringsøyer på undersiden/foten 
for sikring til underlaget. Infrarød bevegelsessensor. Bruker 2AA batterier (følger ikke med).
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1021807	 			   	

Måkejager Ugle
Naturtro ugle “Harold Hoot” av plast som holder måkene borte fra båten eller terrassen. Uglen har lysende 
øyer som aktiveres av bevegelse og den gir fra seg lyd når noe setter seg i nærheten. Man kan også velge 
lydløs funksjon. Virker både i dagslys og i mørket. Infrarød bevegelsessensor som virker innenfor 5 m/120 
grader. Bruker 2xAA batterier.
Diameter: ca 14 cm
Høyde: ca 27 cm 
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1021806	 			   	

Måkejager - Drage/Hauk. Effektiv fugleskremsel som beveger seg naturlig i vinden. 
Dette er et fugleskremsel som virker!

889,-

Måkejager med roterende hode og lyd (lyd kan velges bort).

220,-

349,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Varme, ventilasjon og luker 14.1

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.

DIESELVARMER
Dieselvarmer 12V m/digital kontroll
Luftvarmer med hele 2 kW effekt som gir en rask og komfortabel oppvarming av din båt. Panel for forhåndsinnstilling for oppvarming. Dette er et 
meget prisgunstig alternativ til Webasto og Eberspracher. Monteringssett inkludert. Varmluftslanger og dyser samt eksosgjennomføring (1041681) 
må kjøpes separat. 

Drivstoff: diesel
Spenning: 12V
Modell: FJH-2.2/1C
Maks effekt: 2200 W
Forbruk min. watt: 7 W
Forbruk maks. watt: 100 W
Vekt: 2,7 kg 

Eksosgjennomføring, dieselvarmer
Denne eksosgjennomføringen er tilpasset Dieselvarmer JP prodnr. (1041680).
Passer til 22 mm eksosslange.

Drivstofftank, dieselvarmer 10L
Universal drivstofftank som kan sette opp etter skott/skuteside.
Uttak er ikke klargjort og må tilpasses etter eget behov.

Utevendig mål:
Bredde inkl. stuss: 45 cm
Bredde u/stuss: 41 cm
Høyde inkl. stuss: 46 cm
Høyde u/stuss: 40 cm
Tykkelse: 8,5 cm

Prodnr.	 				    Pris

Prodnr.	 				    Pris

Prodnr.	 				    Pris

1041680	 			   	 6990,-

1041681	 			   	 749,-

1041682	 			   	 315,-



Air Top 2000 STC Marine 12V Diesel
Air Top 2000 STC den kompakte råtassen. Monteringssett inkludert. Air Top 2000 STC inkl. Webastos nye MultiController hvor du kan programere 3 
starttider per dag i inntil 7 dager frem i tid. Det er den minste varmeren på markedet. Den gir god varme og optimal effektivitet.
Leveres komplett med alt du trenger for installasjon (utenom varmluftsslanger og utblåsningsventiler).

Beregnet for båter opp til ca 10 m (30 fot)

Varme ut: 0,9-2,0 kW
Dieselforbruk: 0,12-0,24 l/t
Spenning: 12V
Forbruk: 14-29 Watt
Vekt: 2,6 kg
Mål:311x120x121 mm
Slangetilkobling: 60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1041700	 			   	

Air Top Evo 40

Varme ut:1,5-4 KW
Dieselforbruk: 0,17-0,42 l/t
Startspenning: min 9,5 V
Spenning: 12V
Forbruk: 12-44 Watt
Vekt: 5,9 kg
Mål: 423x148x162 mm
Slangetilkobling: 90 mm
Passer båter opp til: 12 mtr (40fot) 

Prodnr.	 Type panel	 Mod.	 	 Pris
1041918	 multipanel	 12V		  	
1041919	 multipanel	 24V		  	

Air Top Evo 55

Varme ut: 1,5-5,5 kW
Dieselforbruk: 0,17-0,60 l/t
Startspenning: min 9,5V
Spenning: 12V
Forbruk: 14-95 Watt
Vekt: 5,9 kg
Mål: 423x148x162 mm
Slangetilkobling: 90 mm
Passer båter opp til:ca. 15 mtr(50 fot)
Prodnr.	 Type panel	 Mod.	 	 Pris
1041920	 multipanel	 12V		  	
1041921	 multipanel	 24V		  	

15900,-

19900,-
19900,-

22900,-
22900,-
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MULTIPANEL

Webasto Air Top Evo leveres komplett med 
alt du trenger for installasjon (utenom 
varmluftsslanger og utblåsningsventiler). 

Webasto har med de nye modellene i Air Top serien perfeksjonert varmeteknologien ytterligere. Endringene gir Webasto enda fler fortrinn 
i forhold til konkurrerende merker. Med ny teknologi er brukervennlighet og brukeropplevelse betydelig forbedret. Utseendemessig er 
konstruksjonen holdt så lik som mulig mens det er på innsiden teknikken sitter. Ny teknologi gir oss følgende fordeler.

- Temperatursensor i eksos gir økt forbrenningskontroll og mye renere forbrenning og lengre serviceintervaller.
- Økt effekt
- Drivstoffpumpe har betydelig stillere gange
- Vifte for luftsirkulering bruker mindre strøm, går stillere og tåler mer luftmotstand
- Kortere startfase=hurtigere varme i cabin
- Sikrere start ved lav spenning på batterier
- Mer fleksibel innstallasjon

Når vi samler disse punktene er dette ting som gjør bruken av varmeren i det daglige til en mye bedre opplevelse og vi mener Webasto nå 
ligger enda et viktig hakk foran konkurrerende merker. Begge modellene kan leveres i 12 og 24 V og dekker båtstørrelser opp til 50 fot.



Multipanel for AirTop 2000 STC/Evo 
40/55
Nytt og moderne multipanel for Airtop 2000 
STC/EVO 40/55 (12-24v). Meget enkelt i bruk, 
tydelig display hvor du kan programere 3 
starttider per dag i inntil 7 dager frem i tid.

Prodnr.	 				    Pris
1041855	 			   	

Telestart Kit T91
Trådløs fjernstarter for Air Top EVO 
3900/5500/40/55.
Her kreves ikke noe SIM kort eller 
abonnementer.
Systemet gir tilbakemelding om drift/
startforløp og har en rekkevidde på 1000mtr 
(fri sikt).
Komplett sett for 12V. 

Prodnr.	 				    Pris
1041856	 			   	

Air Top Combi-timer, 12V
Passer til:
- Air Top ST
- Air Top Evo

12V. Kan forhånsdsprogramere tre tider eller 
kontinuerlig drift. 

Prodnr.	 				    Pris
1041714	 			   	

Control cable for distributor 2M
Kabel for fjernkontroll av spjel. 

Prodnr.	 				    Pris
1041914	 			   	

Adapter cable for timer Kit 
UniControl 1531
 

Prodnr.	 				    Pris
1041718	 			   	

Regulator Air Top ST
Standard bryter 12/24V. 

Prodnr.	 	 Pris
1041711	 			   	

Frontpanel Air Top ST
Passer til:
- Air Top ST
Frontpanel for standard 
Regulator 12/24V. Leveres 
med eller uten bryter for 
ventilasjon. 

Prodnr.	 Mod.	 Pris
1041712	 u/bryter v.			   	
1041713	 m/bryter v.			   	

Air Top Evo M kontrollpanel
Tilgjengelig som en oppgradering til Webasto 
Air Top Evo luftvarmere. 

Trinn 1: ECO mode.
Trinn 2: Normal drift.
Trinn 3: Power +. Øker effekten ca. 10% ( Fra 
3500W til 3900W og fra 5000w til 5500 W)
Trinn 4: Ventilasjon. Kan enkelt koples 
sammen med telestart og thermocall. 

Prodnr.	 				    Pris
1041710	 			   	

Betjening MC panel 12/24Volt

Prodnr.	 	 Pris
1041858	 			   	

Eksosgjennomføring 
rustfri

Prodnr.	 Ø	 Mod.	 Vegg	 Passer til	 Pris
1041730	 24 mm	 rett	 dbl.	 st-evo-th.c	
1041731	 38 mm	 rett	 dbl.	 th.50-90-dbw	
1041732	 24 mm	 vinkel	 dbl.	 st-evo-th.c	
1041733	 38 mm	 vinkel	 dbl.	 th.50-90-dbw	
1041735	 38 mm	 vinkel	 enkel	 th.90-dbw	
1041736	 38 mm	 rett	 enkel	 th.90-dbw	

Luftuttak
Ved bruk av Webasto luftuttak prodnr. 1041772-73-74-75 bør prodnr. 
1041776 (60mm) eller 1041777 (90mm) benyttes i tillegg som 
slangestuss. 

Prodnr.	 Ø	 Spiler	 Roterer	 Farge	 Pris
1041907	 60 mm	 45°	 ja	 hvit	
1041774	 60 mm	 45°	 ja	 sort	
1041909	 90 mm	 45°	 ja	 hvit	
1041775	 90 mm	 45°	 ja	 sort	
1041912	 60 mm	 90°	 ja	 hvit	
1041772	 60 mm	 90°	 ja	 sort	
1041910	 90 mm	 90°	 ja	 grå	
1041773	 90 mm	 90°	 ja	 sort	
1041780	 55 mm	 lukkbare	 nei	 sort	
1041908	 60 mm	 lukkbare	 nei	 hvit	
1041781	 70 mm	 lukkbare	 nei	 sort	
1041911	 90 mm	 lukkbare	 ja	 hvit	
1041770	 60 mm	 lukkbare	 ja	 sort	
1041771	 90 mm	 lukkbare	 ja	 sort	
1041768	 60 mm	 gitter	 ja	 sort	
1041769	 80 mm	 gitter	 ja	 sort	
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Dieselfilter
Passer for Air Top modeller.
Diameter 5 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
9104267	 			   	

Doseringspumpe DP42/Evo 40 
12V Kit

Prodnr.	 	 Pris
1041857	 			   	

Eksos lyddemper Ø24 mm, 
1800 mm
Passer til:
- Air Top 2000 ST
- Air Top Evo
- Thermo Top C og Thermo 
50
L: 1800 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1041799	 			   	

Ekstern temperaturføler 2,5 meter 
til Air Top EVO/Air Top
Ekstern temperaturføler 
2,5 meter til Air Top Evo 
3900/5500. 

Prodnr.	 	 Pris
1041913	 			   	

Muffe for luftuttak

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041776	 60 mm			   	
1041777	 90 mm			   	

Adapter

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041746	 60/55 mm			   	
1041747	 90/80 mm			   	

Adapter for varmer, tilkopling Ø 
90/80 mm

Prodnr.	 	 Pris
1041745	 			   	

Adapter

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041754	 90/60 mm			   	
1041753	 90/80 mm			   	

Adapter kun for avgreningsrør Ø 
80/55 mm

Prodnr.	 	 Pris
1041748	 			   	

Adapterring

Prodnr.	 Ø	 Mod.	 	 Pris
1041782	 55/60 mm	 for 429570		  	
1041783	 70/80 mm	 for 92966A		  	

Albue 90 grader

Prodnr.	 	 Pris
1041762	 			   	

Distributør med flap ventil

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041766	 60/60/60 mm			   	
1041767	 90/90/90 mm			   	

Fordeler

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041755	 55/55/55 mm			   	
1041756	 80/80/80 mm			   	

Grenrør

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041760	 60/60/60 mm			   	
1041761	 90/60/90 mm			   	

Kondensvann dreneringskitt

Prodnr.	 	 Pris
1041740	 			   	

T-stykke med innv. gj.

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041778	 90/60/90 mm			   	
1041779	 60/60/60 mm			   	

Prodnr.	 	 Pris
1041757	 			   	

Y-fordeler Ø 80/55/55

Slangekopling
Skjøtestykke for 
varmluftslange. 

Prodnr.	 Ø	 Pris
1041749	 55 mm			   	
1041750	 60 mm			   	
1041751	 80 mm			   	
1041752	 90 mm			   	

T-stykke

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041758	 60/60/60 mm			   	
1041759	 90/90/90 mm			   	

Y-stykke

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1041765	 80/60/60 mm			   	
1041764	 90/90/90 mm			   	
1041763	 90/80/80 mm			   	
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Varmluftslange APK sort 20m rull
Temperaturområde: opp til +130°C.
Pris er pr. meter. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Pris
1041796	 28 mm			   	
1041860	 50 mm			   	
1041741	 55 mm			   	
1041742	 60 mm			   	
1041797	 75 mm			   	
1041743	 80 mm			   	
1041744	 90 mm			   	

Isolasjonstrømpe
For isolering av ventilasjonskanaler med 
krav på kondensbeskyttelse eller termisk 
isolering. Mineralullsmatte, plastbelagt på 
rull.Isoleringsmaterialet er VIM-kontrollert 
og klassifisert som ubrennbart material.
Temperaturområde: -20° til +80° C
Kan kappes med kniv. 

Prodnr.	 Ø	 Lengde	 	 Pris
1041793	 50-60 mm	 3 m		  	
1041794	 65-80 mm	 3 m		  	
1041795	 90-100 mm	 3 m		  	

Brennstofftank 10 l
Passer til Webasto, Wallas 
og andre varme- og 
kokeapparater der det er 
hensiktsmessig med en 
egen tank til apparatet.
Kapasitet: 10 l
BxHxL: 21x18x38 cm 

Prodnr.	 	 Pris
1041790	 			   	

Isolasjon til eksosslange 1,25 m
Isolasjonstrømpe til 
eksosslange til Webasto 
Air-Top og en rekke andre 
Webastoprodukter.
Ø innv.: 72 mm
Ø utv.: 120 mm
L:1250 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1041792	 			   	

VENTILASJON 
Defroster
Defroster fra Isotherm er en effektiv og rimelig løsning for varme 
om bord. Du kan selv bestemme hvor du vil ha varm luft. Den går 
kun når motoren er i gang. Leveres med kabelsett og bryter.

- Effekt 10.000 watt v/ 80 grader arbeidstemperatur
- Vannanslutninger 16 mm
- Inntaksanslutning 90 mm
- Luftslangediameter 60 mm
- Antall luftuttak 4 stk
- Antall effekttrinn 3 stk
- Strømforbruk 6,0A/4,5A/3,7A
- Mål ( LxBxD) 420x220x130 mm
- Vekt 7 kg 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1043000	 10 kW 12V			   	
1043002	 10 kW 24V			   	

Utsugningsvifte Rule
Rett utsugningsvifte (In-Line 
Blower) i høy kvalitet fra Rule. 
For montering på slange. Meget 
kompakt og monteringsvennlig. 
Korrosjonsbestandig motorhus 
for lang levetid. Rule In-line 
Blower gir høyere luftstrøm, 
lavere forbruk mindre støy enn 
standard vifter. 

Prodnr.	 Spenning	 Dim.	 Kap.	 Mål	 Pris
1015012	 12V	 3”	 3,8 m3/min	 8x13x8 cm	
1015014	 24V	 3”	 3,8 m3/min	 8x13x8 cm	
1015013	 12V	 4”	 6,6 m3/min	 10x15x11 cm	
1015024	 24V	 4”	 6,6 m3/min	 10x15x11 cm	

Utsugningsvifte rett 12V
Rett utsugningsvifte laget i hvit plast. For 3” slange.

Kapasitet: 2,8 m3/min
Spenning: 12V
Forbruk: 4,5A 

Prodnr.	 				    Pris
1015010	 			   	

Tanktilkobling
For brennstofftank 10 l. 
(prodnr. 1041790) 

Prodnr.	 	 Pris
1041791	 			   	
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pr.
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Utsugningsvifte, HD Flangemount 
Blower
Garantert livslengde på 5000 timer uansett 
forhold. Laget for bruk der man vil ha 
kontinuerlig ventilasjon. For slange på 100 
mm/4”.

Kap: 7,1 m3/min
Forbruk: 10 A 

Prodnr.	 Spenning	 	 	 Pris
1060142	 12V			   	
1060143	 24V			   	

Utsugningsvifte Blower 3” 12V
Jabsco utsugningsvifte for slangemontering. 
Høy kvalitet. Viftemotor og hus er 
korrusjonsbestandig. Laget for 75 mm slange.

Kap: 3 m3/min 

Prodnr.	 				    Pris
1060144	 			   	

Utsugningsvifte Blower 4” 12V, 
Flexmount, CE
Kraftig, brakettmontert vifte, varer minst 5000 
timer. For slange på 100 mm/4”.

Kap: 7 m3/min
Forbruk: 11 A
Vekt: 2,7 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1060310	 			   	

Utsugingsvifte 3” 12V, Veritas 
godkjent
Sneglehus utsugningsvifte av plast. Leveres 
med festebrakett og slangestuss for 3” 
slange. Viften har gnistsikker motor. VERITAS 
godkjent for montering utenfor motorrom.
Spenning: 12V
Kapasitet: 2,8 m3/min 

Prodnr.	 				    Pris
1015020	 			   	

Defrostervifte 12V, 120 W
Varmluftsvifte.
Lengde: 197 mm
Bredde: 87 mm
Spenning: 12V
Effekt: 120W
Strømkabel: 1 m 

Prodnr.	 				    Pris
1015050	 			   	

Varmevifte 150 W
Varmluftsvifte med keramisk 
varmeelement. Ingen gløding. Kan 
justeres 360°. Leveres med 2m 
kabel og lighterkontakt.

Lengde: 100 mm
Bredde: 130 mm
Høyde: 80 mm inkl. brakett
Spenning: 12V
Effekt: 150W 
Prodnr.	 				    Pris
1015055	 			   	

Kondensvifte
Mod.: 2800 omdr/min
Ø: 190 mm
H: 227 mm 

Prodnr.	 Spenning	 I	 	 Pris
1015030	 12V	 1,3 Ah		  	
1015031	 24V	 0,8 Ah		  	

Ventilator 200 mm
Ventilator i plast med stål eller plastdeksel. 
Denne ventilatoren er blant de mest brukte, 
og står på et utall båter. Kan åpnes og stenges 
innenfra. Kraftig gummiring mot dekket.

Diameter: 200 mm
Diameter hull: 90 mm
Høyde: 60 mm over dekk 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1015105	 plast			   	
1015106	 stål			   	

Ventilator, firkantet
Mål: 192x192 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015000	 			   	

Ventilator stål, lav
UFO-ventilator.

Diameter: 200 mm
Høyde: 30 mm over dekk
Diameter slange: 3” 

Prodnr.	 				    Pris
1015104	 			   	

Ventilator, Solcelle
Ventilator utstyrt med solcelle-panel og vifte. 
Meget støysvak.

Diameter: 200 mm
Diameter hull: 102 mm
Høyde: 30 mm over dekk 

Prodnr.	 				    Pris
1015100	 			   	
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Ventilboks syrefast polert stål, dyp 
modell
Luftekasse i syrefast polert stål. Ved å 
montere luftekasse på innsiden av en 
ventilrist hindrer du vann fra å komme inn i 
båten gjennom ventilristen. Ventilboksen har 
slangestuss for montering av lufteslange. 
Ventilrist dyp passer til. 

Prodnr.	 Mål innf.	 Mål slangest.		 Pris
1014303	 180x90 mm	 76 mm		  	
1014305	 300x90 mm	 2x76 mm		  	

Ventilrist syrefast til dyp modell
Ventilrist i syrefast stål som passer til 
luftekasse dyp. 

Prodnr.	 Mål	 Utskj. mål	 	 Pris
1015303	 205x112 mm	 179x92 mm		  	
1015305	 325x112 mm	 302x92 mm		  	

Ventilrist syrefast, flat
Ventilrist i syrefast stål. 

Prodnr.	 Mål	 	 	 Pris
1015366	 66x128 mm			   	
1015316	 116x128 mm			   	
1015328	 116x232 mm			   	

Ventilrist “pop in”
Ventilrist i plast.

Ø utv.: 82 mm
Ø utskj.: 72 mm
D innv.: 11 mm
Farge: hvit 

Prodnr.	 				    Pris
1014111	 			   	

Ventilrist syrefast
Meget pen ventilasjonsrist i syrefast stål 316. 
Leveres med bolter eller skruehull. 

Prodnr.	 Ø	 Mod.	 	 Pris
1015004	 3”	 skruehull		  	
1015005	 3”	 bolter		  	
1015006	 4”	 skruehull		  	
1015007	 4”	 bolter		  	

Stjerneventil syrefast rund
Stjerneventil til ventilrist i syrefast stål. 
Passer til ventilrist 316 rund. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1014104	 4”			   	
1014105	 5”			   	

Ventilrist syrefast rund
Rund ventilrist i syrefast stål. Passer sammen 
med stjerneventil.

Prodnr.	 Ø	 	 	 Pris
1014204	 4”			   	
1014205	 5”			   	
1014210	 6”			   	

Deksel til ventilrist
Deksel til ventilrist i syrefast stål. Passer til 
ventilrist 4” eller 5”. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1014208	 4”			   	
1014209	 5”			   	

Ventilrist Top Line
Meget pen ventilrist i Top Line-serien. Leveres 
med propper som skjuler skruehullene. UV-
resistant. 

Prodnr.	 Farge	 Mål	 	 Pris
1014206	 hvit	 92x92 mm		  	
1014201	 krem	 92x92 mm		  	
1014207	 hvit	 206x106 mm		  	

Ventilator, Solcelle m/batteri
Solcelleventilator i meget høy kvalitet. Utstyrt med solcellepanel 
og vifte. Ved hjelp av innebygde, oppladbare batterier kan denne gi 
luftsirkulasjon 24 timer i døgnet. Fulladede NiMh-batterier kan drive 
ventilatoren hele 40 timer uten sollys. Jevn sirkulasjon av luft i båten 
bidrar til å eliminere kondens og muggproblemer. Rotasjonsretningen 
kan snus slik at ventilatoren også kan suge/trekke inn luft. 
Solcelleventilatoren kan slås av og den er meget støysvak i bruk.

Ytre diameter: 220 mm
Byggehøyde: 56 mm 

Prodnr.	 Dim. slange	 Farge	 	 	 Pris
1015101	 3”	 hvit		  	
1015102	 3”	 syrefast		  	

Ventilator solcelle m/batteri, syrefast 3”
- Solcelleventilator med topp i syrefat stål
- 12V
- Forbruk 0,5A
- Lithium batteri
- kapasitet er 28 m3 i timen
- Utskjæringsmål er 95,25 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1015109	 			   	
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Ventilskjold syrefast
Ventilskjold i polert syrefast stål. 

Prodnr.	 L	 B	 H	 Pris
1015230	 140 mm	 115 mm	 52 mm	 	
1015231	 170 mm	 148 mm	 57 mm	 	
1015232	 190 mm	 170 mm	 72 mm	 	

Ventilskjold syrefast, m/stuss
Ventilskjold i syrefast stål for 3 1/2” slange.

Lengde: 146 mm
Bredde: 111 mm
Høyde: 70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015233	 			   	

Ventilskjold liten syrefast
Ventilskjold i polert syrefast stål. 

Prodnr.	 L	 B	 H	 Pris
1015216	 41 mm	 44 mm	 13 mm	 	
1015217	 57 mm	 54 mm	 16 mm	 	

Skyveventil
Skyveventil i syrefast stål. 

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1015362	 152 mm	 76 mm		  	
1015364	 229 mm	 76 mm		  	

Vindusdyse 200x40 mm

Prodnr.	 				    Pris
1009720	 			   	

Ventilskjold liten plast 50x55 mm
Ventilskjold i plast.

Lengde: 55 mm
Bredde: 50 mm
Høyde: 12 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015218	 			   	

Varmluftdyse

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1009702	 55 mm			   	
1009704	 60 mm			   	
1009706	 75 mm			   	

Y-ventil
Y-ventil i plast. Leveres med eller uten spjeld. 

Prodnr.	 Mod.	 Dim.	 	 Pris
1009722	 åpen	 55x55x55 mm		  	
1009724	 åpen	 60x60x60 mm		  	
1009728	 åpen	 75x60x60 mm		  	
1009726	 åpen	 75x75x75 mm		  	
1009742	 m/spjeld	 55x55x55 mm		  	
1009744	 m/spjeld	 60x60x60 mm		  	
1009748	 m/spjeld	 75x60x60 mm		  	
1009746	 m/spjeld	 75x75x75 mm		  	

Slangeadapter 75-60 mm

Prodnr.	 				    Pris
1009750	 			   	

Ventilrist plast 3”
Ventilasjonsrist i plast med slangestuss for 75 mm (3”) slange. Leveres 
flat eller med rett eller vinklet slangestuss.

Avstand skruehull: 70 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1014202	 flat	 sort		  	
1014203	 flat	 hvit		  	
1015015	 m/stuss rett	 sort		  	
1015016	 m/stuss rett	 hvit		  	
1014212	 m/stuss 90°	 sort		  	
1014213	 m/stuss 90°	 hvit		  	
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PARAFINOVN
Brenner opptil 18 timer med maksimal effekt på en 4,6 liters 
tank. Høydejusterbart beskyttelsesgitter. Kan brukes som 
kokeapparat. Varmeeffekt er ca 2,9kw/h. 
Kan brukes utendørs og innendørs, men må ha ventilering.

499
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	 SE KAP. 11 FRITID OG FISKE



LUKER OG OPPBEVARING 
Luke 275x375 mm
ASA-luke i meget solid utførelse. Egner seg ypperlig som dreggluke og 
luke til forskjellige oppbevaringsrom. Luken har tetningslist av gummi 
og hengslepinne. Fronten har antiskli-mønster, og åpnes ved hjelp av 
ett/to håndtak. Luken leveres med pyntekopper som skjuler skruehull. 
Leveres med eller uten lås. På modellen “Classic” kan lokket tas helt 
av.

Yttermål: 275x375 mm
Utskjæringsmål: 198x298 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 Mod.	 	 Pris
1015525	 hvit	 nei	 Classic	 	
1015520	 hvit	 nei	 std.	 	
1015521	 hvit	 ja	 std.	 	

Luke 243 mmx607 mm, grå
ASA luke, Top Line, grå, med 2 håndtak.
Yttermål: 607x243 mm 
Utskjæringsmål: 521x173 mm
Farge: grå 

Prodnr.	 				    Pris
1015564	 			   	

Luke 306x356 mm, hvit
ASA-luke med avtagbart lokk.
Yttermål: 306x356 mm
Utskjæringsmål: 254x303 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015570	 			   	

Luke 355x600 mm
Yttermål: 355x600 mm
Utskjæringsmål: 275x524 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 Mod.	 Pris
1015530	 hvit	 nei	 std.	 	
1015531	 hvit	 ja	 std.	 	
1015545	 hvit	 nei	 classic	 	
1015532	 krem	 nei	 std.	 	

Luke 380x380 mm, hvit
ASA-luke med avtagbart lokk.

Yttermål: 380x380 mm
lysåpning: 295x295 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015575	 			   	

Luke 463x517 mm
ASA-luke i meget solid utførelse. Leveres med 
eller uten lås.

Yttermål: 463x517 mm
Utskjæringsmål: 386x442 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 Pris
1015535	 hvit	 nei		  	
1015536	 hvit	 ja		  	

Luke rund
Rund ASA-luke i meget solid utførelse. 

Prodnr.	 Ø utv.	 Ø utskj.	 Farge	 Pris
1015508	 265 mm	 210 mm	 krem	 	
1015510	 315 mm	 265 mm	 hvit	 	

Luke Top Line 353x606 mm
Yttermål: 353x606 mm
Utskjæringsmål: 283x530 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 Pris
1015565	 hvit	 nei		  	
1015566	 hvit	 ja		  	
1015568	 krem	 ja		  	

Luke Top Line 370x375 mm
Yttermål: 370x375 mm
Utskjæringsmål: 300x300 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 Pris
1015560	 hvit	 nei		  	
1015561	 hvit	 ja		  	
1015562	 krem	 ja		  	

Luke Top Line 270x375 mm
ASA-luke i TOP LINE serien som tåler ekstra stor belastning. Kan 
monteres i dørk. Kan åpnes 180°. Luken dekker skruene som rammen 
festes med. Luken har tetningslist av gummi og hengslepinne. Fronten 
har antiskli-mønster, og åpnes ved hjelp av ett/to håndtak. Leveres 
med eller uten lås.

Yttermål: 270x375 mm
Utskjæringsmål: 200x300 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 	 Pris
1015555	 hvit	 nei		  	
1015556	 hvit	 ja		  	
1015558	 krem	 nei		  	
1015553	 grå	 nei		  	
1015523	 sort	 nei		  	
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Luke Top Line 460x510 mm
Yttermål: 460x510 mm
Utskjæringsmål: 390x445 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 Pris
1015572	 hvit	 nei		  	
1015563	 krem	 nei		  	
1015573	 hvit	 ja		  	
1015569	 krem	 ja		  	

Boks for brannslukker, åpen

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 Mål utv.	 Mål utskj.	 Pris
1015700	 1 kg	 hvit	 174x424 mm	 124x374 mm	
1015701	 2 kg	 hvit	 204x474 mm	 154x424 mm	
1015706	 1 kg	 krem	 174x424 mm	 124x374 mm	

Boks for brannslukker m/luke, 2 kg, 
hvit
Boks for 2 kg brannslukker med 
gjennomsiktig lokk.

Yttermål: 226x484 mm
Utskjæringsmål: 154x424 mm
Dybde: 120 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015705	 			   	

Boks for brannslukker 2 kg, hvit
Boks for brannslukker. Leveres med eller uten lokk.

Yttermål: 200x470 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Mål utskj.	 D	 Pris
1015702	 åpen	 155x425 mm	 120 mm		
1015704	 m/lokk	 165x425 mm	 130 mm		

Hanskerom
Oppbevaringsboks/hanskerom med lokk.

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1015500	 hvit			   	
1015501	 krem			   	

Hanskerom 355x600 mm Classic 
m/lås
Fronten har antiskli-mønster, og åpnes ved 
hjelp av to håndtak. Luken kan låses.

Yttermål: 355x600 mm
Utskjæringsmål: 257x504 mm
Farge: krem 

Prodnr.	 				    Pris
1015552	 			   	

Hanskerom 375x275 mm
Oppbevaringsboks/hanskerom med praktisk 
lomme i hardplast for oppbevaring. Leveres 
med eller uten lås.

Yttermål: 275x375 mm
Utskjæringsmål: 198x298 mm
Dybde: 220 mm 

Prodnr.	 Farge	 Lås	 	 Pris
1015503	 hvit	 ja		  	

Oppbevaringsboks Top Line, stor, 
hvit
Stor oppbevaringsboks.

Yttermål: 353x606 mm
Utskjæringsmål: 325x495 mm
Dybde: 325 mm
Farge: hvit
 

Prodnr.	 				    Pris
1015559	 			   	

Boks for kontrollpanel, m/tett dør, 
hvit
Holder/Boks for bryter-/kontrollpanel med 
tett lokk.
Lokket må taes av når boksen er åpen. (Sitter 
ikke fast i åpen tilstand)

Yttermål: 275x375 mm
Utskjæringsmål: 210x310 mm
Dybde: 80 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015710	 			   	

Oppbevaringshylle 561 mm, hvit
Åpen oppbevaringsboks/hanskerom med 
bøyle i hvit ASA-plast. 

Total lengde: 561 mm
Total høyde: 266 mm 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1015504	 høyre			   	
1015505	 venstre			   	

Hanskerom 285x180 mm, hvit
Oppbevaringsboks/hanskerom i ASA-plast.

Yttermål: 165x285 mm
Utskjæringsmål: 250x140 mm
Dybde: 250 mm
Farge: hvit 

Prodnr.	 				    Pris
1015550	 			   	

799,-
799,-
999,-
999,-

159,-
265,-
229,-

449,-

349,-
529,-

890,-
890,-

1590,- 1390,-

1590,-

769,-

760,-
760,- 579,-

 
Varme, ventilasjon og luker 14.11

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.



Boks for hovedstrømsbryter hvit
Holder/Boks for hovedstrømsbryter/
batterivelger med tett lokk.
Passer hovedstrømbryter 1010404 eller 
1010407

Yttermål: 95x95 mm
Utskjæringsmål: Ø 68 mm
Dybde: 72 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015712	 			   	

Boks for toalettpapirholder, hvit
Holder/Boks for toalettpapir med lokk. 
Perfekt for toalettrom med dusj.

Yttermål: 160x160 mm
Utskjæringsmål: 125x135 mm
Dybde: 118 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015720	 			   	

Luke med 180° åpning
Luke i meget solid utførelse. Passer perfekt 
som luke til forskjellige oppbevaringsrom. 
Luken har tetningslist av gummi. Det 
medfølger et ekstra sett med hengsler. Det 
ekstra settet med hengsler kan benyttes hvis 
det er ønskelig å ta av lokket.
Lås til luken kan kjøpes separat. 

Prodnr.	 Utv. (mm)	 Innv. (mm)	 	 Pris
1015546	 373x270	 290x190		  	
1015548	 373x373	 290x290		  	
1015549	 513x458	 430x374		  	
1015547	 606x357	 523x274		  	

Lås for luker
Passer til følgende modeller:
- 1015546
- 1015547
- 1015548
- 1015549
 

Prodnr.	 				    Pris
1015539	 			   	

Inspeksjonsluke Top line, hvit
Vanntett inspeksjonsluke “Top Line” i plast 
med gummipakning. Festeskruene blir skjult 
av lokket. Lokket leveres med o-ring og kan 
tas helt av. 

Prodnr.	 Ø utv.	 Ø innv.	 	 Pris
1015253	 162 mm	 108 mm		  	
1015254	 187 mm	 133 mm		  	
1015255	 222 mm	 188 mm		  	

Inspeksjonsluke
Inspeksjonsluke i plast med 
gummipakning. Festeskruene blir 
skjult av lokket. Luken leveres med 
o-ring og kan tas helt av. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø innv.	 Ø utv.	 Ø utskj.	 Pris
1015249	 4” hvit	 104 mm	 143 mm	 113 mm	
1015251	 5” hvit	 130 mm	 170 mm	 139 mm	
1015248	 5” sort	 130 mm	 170 mm	 139 mm	
1015252	 6” hvit	 155 mm	 200 mm	 165 mm	
1015250	 6” sort	 155 mm	 200 mm	 165 mm	

Inspeksjonsluke syrefast
Inspeksjonsluke i syrefast stål. Lokket åpnes 
hurtig ved bruk av vinsjhåndtak. Vanntett. 

Prodnr.	 Ø utvendig	 Ø utskjæring	 	 Pris
1015244	 119 mm	 85 mm		  	
1015245	 142 mm	 109 mm		  	
1015246	 185 mm	 140 mm		  	

Koøye messing
Koøye i forkrommet eller polert messing. Den ene utgaven er beregnet 
for skottykkelse (dybde) opp til 12 mm, mens den andre kan monteres 
ved tykkelser (D) helt opp til 50 mm. 

Prodnr.	 Mod.	 Dybde skott	 Ø lys	 Ø utv.	 Pris
1015115	 forkr.	 maks 12 mm	 100 mm	 150 mm	
1015118	 forkr.	 maks 12 mm	 125 mm	 180 mm	
1015121	 forkr.	 maks 12 mm	 150 mm	 210 mm	
1015151	 polert	 maks 12 mm	 125 mm	 180 mm	
1015154	 polert	 maks 50 mm	 168 mm	 265 mm	
1015152	 polert	 maks 50 mm	 205 mm	 300 mm	
1015156	 polert	 maks 50 mm	 350 mm	 465 mm	

Oppbevaringsboks m/skuffer 275x375 mm, m/lås, hvit
Denne luken inneholder syv oppbevaringsskuffer, og leveres med 
låsbart lokk.

Yttermål: 275x375 mm
Utskjæringsmål: 198x298 mm
Dybde: 165 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1015540	 			   	

175,-

495,-

421,-
529,-
869,-
779,-

179,-

115,-
129,-
159,-

69,-
85,-
85,-
95,-
95,-

510,-
579,-
990,-

1369,-
1589,-
1790,-
1525,-
3190,-
3630,-
6472,-

1150,-
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Innerring til dekksluke 
i ABS-plast
Total høyde: 7 cm
Under flens: 6,5 cm 

Prodnr.	 Passer til	 Mål utskj.	 	 Pris
1015805-1	 1015805	 478 mm		  	
1015806-1	 1015806	 520 mm		  	
1015820-1	 1015820	 261x261 mm		  	
1015825-1	 1015825	 422x422 mm		  	
1015826-1	 1015826	 450x450 mm		  	
1015827-1	 1015827	 510x510 mm		  	

Portlight i syrefast stål, 155x418 mm lys
Meget pen portlight med myggnetting. Flott finish i syrefast stål 316.

Mål utv.: 203x461 mm
Mål utskj.: 155x418 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015800	 			   	

Portlight i aluminium, oval
Ovalformet portlight i aluminium og sotet pleksiglass. Åpnes og lukkes 
ved hjelp av to enkle håndtak.

Mål utv.: 197x394 mm
Mål utskj.: 175x375 mm
Plexiglass: 10 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015810	 			   	

Portlight i aluminium, rektangulær
Rektangulær portlight i aluminium og sotet pleksiglass. Åpnes og 
lukkes ved hjelp av to enkle håndtak.

Mål utv.: 193x366 mm
Mål utskj.: 171x347 mm
Plexiglass: 10 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015815	 			   	

Dekksluke i aluminium, rund
Flott, rund dekksluke i aluminium og sotet pleksiglass. Luken kan 
låses i valgfri posisjon og åpnes 90 grader. Åpnes og lukkes ved hjelp 
av to håndtak som har knepplås. Leveres uten innerring. 

Prodnr.	 Mål utv.	 Mål utskj.	 	 	 Pris
1015805	 544 mm	 480 mm		  	
1015806	 584 mm	 520 mm		  	

Dekksluke i aluminium, kvadratisk
Flott, firkantet dekksluke i aluminium og sotet pleksiglass. Luken kan 
låses i valgfri posisjon og åpnes 90 grader. Åpnes og lukkes ved hjelp 
av to håndtak som har knepplås. Leveres uten innerring.

Den minste utgaven (1015820) har bare ett håndtak. 

Prodnr.	 Mål utv.	 Mål utskj.	 	 	 Pris
1015820	 355x335 mm	 261x261 mm		  	
1015825	 496x496 mm	 422x422 mm		  	
1015826	 524x524 mm	 450x450 mm		  	
1015827	 584x584 mm	 510x510 mm		  	

Rullegardin, hvit
Rullegardiner med rustfri stålramme pulverlakkert hvit. Fjærer i 
rustfritt stål. Enkel montering.

H brakett: 38 mm 

Prodnr.	 B gardin	 H gardin	 	 	 Pris
1014000	 360 mm	 400 mm		  	
1014001	 450 mm	 500 mm		  	
1014002	 500 mm	 600 mm		  	
1014003	 550 mm	 650 mm		  	
1014004	 680 mm	 780 mm		  	

290,-
590,-
330,-
310,-
310,-
494,-

2250,-

1790,-

1690,-

3450,-
4200,-

1990,-
3890,-
3990,-
4490,-

599,-
629,-
649,-
679,-
699,-
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LUKELØFTERE 
Lukeløfter 12V
Elektromekaniske lukeløftere for åpning/lukking av tunge luker om bord, 
f.eks. motorromsluker. Ved hjelp av en På-av-På-bryter (f.eks. 1010329) 
kjøres lukeløfteren til ønsket posisjon. Egen sikkerhetsmekanisme 
sørger for at lukeløfteren ikke svikter under bruk. Enkelinstallasjon løfter 
opptil 120 kg, og dobbelinstallasjon opptil 240 kg.

Løftehastighet: 2 cm/sek
Forbruk: 12 A

Den låsbare utgaven er en toveis lukeløfter som drives av motor både opp 
og ned, og er dermed låst i lukket posisjon. Ingen lukeslamring under røff 
kjøring. Kan ikke åpnes manuelt. 

Prodnr.	 L	 L skyv	 Låsbar	 	 Pris
1033102	 827-1277 mm	 450 mm	 nei	 	
1033103	 827-1277 mm	 450 mm	 ja	 	
1033104	 977-1577 mm	 600 mm	 nei	 	
1033105	 977-1577 mm	 600 mm	 ja	 	

Gassdemper sort
Sort gassdemper som brukes for å lette betjeningen av luker om bord. 
Sylinderen inneholder nitrogengass under trykk samt olje som smører 
og rengjør. Det er viktig at den monteres med sylinderen øverst. Like 
før demperen gir full åpning, reduserer den hastigheten. Virker fra -30 
til +80°C. 

Prodnr.	 Mod.	 L tot.	 L skyv	 Kraft	 Pris
1015592	 95-5	 257 mm	 95 mm	 5 kg	
1015593	 140-10	 365 mm	 142 mm	 10 kg	
1015635	 140-30	 365 mm	 142 mm	 30 kg	
1015594	 235-10	 550 mm	 234 mm	 10 kg	
1015595	 260-20	 600 mm	 262 mm	 20 kg	

Gassdemper syrefast
Syrefast gassdemper som brukes for å lette betjeningen av luker 
om bord. Sylinderen inneholder nitrogengass under trykk samt olje 
som smører og rengjør. Det er viktig at den monteres med sylinderen 
øverst. Like før demperen gir full åpning, reduserer den hastigheten. 
Virker fra -30 til +80°C.

NB! Topp- og bunnfeste, gassdemper (følger ikke med på 1015636). 

Prodnr.	 Mod.	 L tot.	 L skyv	 Kraft	 Pris
1015596	 100-10	 275 mm	 100 mm	 10 kg	
1015636	 100-20	 275 mm	 100 mm	 20 kg	
1015597	 150-20	 375 mm	 150 mm	 20 kg	
1015598	 220-30	 525 mm	 220 mm	 30 kg	
1015637	 250-30	 585 mm	 250 mm	 30 kg	
1015599	 250-40	 585 mm	 250 mm	 40 kg	

6290,-
6590,-
6490,-
6790,-

289,-
310,-
319,-
339,-
459,-

890,-
890,-
915,-

1100,-
1150,-
1100,-
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Releboks 12V, for lukeløfter
Rele som gjør at man ikke 
trenger å holde bryteren 
inne for å kjøre lukeløfterne 
opp eller ned. 

Prodnr.	 	 Pris
1033102-1	 			   	

Gassdemper syrefast

Prodnr.	 L tot.	 L skyv	 Kraft	 Ø hull	 Pris
1017570	 275 mm	 100 mm	 10 kg	 6 mm	
1017571	 275 mm	 100 mm	 20 kg	 6 mm	
1017572	 375 mm	 150 mm	 20 kg	 6 mm	
1017573	 375 mm	 150 mm	 30 kg	 6 mm	
1017574	 525 mm	 220 mm	 14 kg	 8 mm	
1017575	 525 mm	 220 mm	 20 kg	 8 mm	
1017576	 525 mm	 220 mm	 30 kg	 8 mm	
1017577	 525 mm	 220 mm	 40 kg	 8 mm	
1017578	 585 mm	 250 mm	 20 kg	 8 mm	
1017579	 585 mm	 250 mm	 30 kg	 8 mm	
1017580	 600 mm	 255 mm	 40 kg	 8 mm	
1017581	 700 mm	 300 mm	 25 kg	 8 mm	
1017582	 700 mm	 300 mm	 42 kg	 8 mm	
1017583	 900 mm	 380 mm	 45 kg	 8 mm	
1017584	 900 mm	 380 mm	 60 kg	 8 mm	

Gassdemperfeste 
syrefast

Prodnr.	 Lengde	 Ø hull	 	 Pris
1017538	 35 mm	 6 mm		  	
1017539	 47 mm	 6 mm		  	

Lukelås m/sort ratt
Lukelås i forkrommet 
messing. Justeringsratt av 
sort bakelitt.
Lengde: 53 mm
Bredde: 71 mm 

Prodnr.	 	 Pris
1014100	 			   	

Gassdemperbrakett 
SP10 sort - 6 mm

Prodnr.	 	 Pris
1015588	 			   	

Gassdemperbrakett 
SP11 sort - 6 mm

Prodnr.	 	 Pris
1015587	 			   	

Gassdemperbrakett 
SI20 syrefast - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1015589	 			   	

Gassdemperbrakett 
SI21 syrefast - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1015590	 			   	

Gassdemperbrakett 
SI22 syrefast - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1015591	 			   	

Gassdemperbrakett 
316, 48x58mm - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1017585	 			   	

Gassdemperbrakett 
316, 48x32mm - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1017586	 			   	

Gassdemperbrakett 
316, 48x32mm - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1017587	 			   	

Gassdemperbrakett 
316, 38x25mm - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1017588	 			   	

Gassdemperbrakett 
316, 45x35mm - 8 mm

Prodnr.	 	 Pris
1017589	 			   	

Lukefjær
Lukefjær i syrefast stål. 
Brukes til å holde alle type 
luker åpne. 

Prodnr.	 L	 Pris
1015402	 222 mm			   	
1015404	 260 mm			   	

Lukestiller teleskop
Forkrommet messing. 
Teleskopisk: 295-500 mm. 

Prodnr.	 	 Pris
1015400	 			   	

1790,-

295,-
295,-
385,-
385,-
430,-
430,-
430,-
430,-
450,-
450,-
450,-
525,-
525,-
590,-
590,-

125,-
135,-

149,-

105,- 105,- 115,-

135,- 135,- 95,-

95,- 95,- 95,-

95,-

129,-
219,-

650,-
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SE KAP. 7 SIKKERHETSUTSTYR

REDNINGSVEST 
BARN



BÅTSTOLER OG TILBEHØR 
Båtstol GT60 Sort/rød
GT60 er en tøff sportstol i sort og rødt med sorte 
sømmer.
 
HxDxB: 66,5x60x73 (49) cm
Diameter: 76 cm

Prodnr.	 				    Pris
1044306	 			   	

Båtstol Cruiser 58
Cruiser 58 er som naventet sier en “cruiser” stol, god komfort og 
solide faste armlener.
Leveres som:
Sort med felt isort karbon og sorte sømmer.
Sort med felt i beige og sorte sømmer. 
HxDxB: 58x58x62 (44) cm
Diameter: 70 cm

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1044305	 Sort/beige			   	
1044304	 Sort/sort karbon			   	

Båtstol Jungman 55
Jungman 55 er en komfortabel båtsol med 
oppfelbare armlener.Front av sittepute kan 
også vippes opp for stående kjøring.

Leveres som:
Sort med felt i mørk grå og lysegrå sømmer.
Mørk blå med felt ibeige og sorte sømmer.

HxDxB: 62x58,2x65 (46) cm
Diameter: 70 cm

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1044303	 Mørk blå/lys grå			   	
1044302	 Sort/mørk grå			   	

Båtstol RS56HB, Pilot Delux
Pilot Delux er utviklet for å gi optimal 
komfort og kjøreglede.
Høy rygg, god sidestøtte, ergonomisk 
sittestilling kombinert med vippefunksjon 
av sete og stå/sitte funksjon. Et førstevalg 
for de som ønsker det lille ekstra.
Farge: Sort og lysgrå (RAL: 9011BK og 
9002LG).
Innmat: rotasjonsstøpt ABS plast.
HxBxD: 75x61,5x75 (59) cm, og pute kan 
vippes frem 20 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044240	 			   	

Båtstol PQ395, Cruiser stol m/armlene
Cruiser stolen har et eksklusivt men tradisjonelt 
utseende. Høyglanspolert aluminiums ramme og 
behagelig polstrede rygg, sete og armlensputer.
En lett og komfortabel båtstol som passer 
like godt i pilothusbåter som i day-cruisere, 
skjærgårdsjeeper eller på fly-bridgen.
Leveres i UV bestandig, teflon belagt markilux.
Marine Akrylduk: markilux mørkeblå 395.
HxBxD: 58x58x62 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044241	 			   	

Båtstol PQ9002, Cruiser stol m/armlene
Cruiser stolen har et eksklusivt men tradisjonelt 
utseende. Høyglanspolert aluminiums ramme og 
behagelig polstret rygg, sete og armlensputer.
En lett og komfortabel båtstol som passer 
like godt i pilothusbåter som i day-cruisere og 
skjærgårdsjeeper eller på fly-bridgen.
Marine Vinyl: mørkeblå hovedfarge 5013DB / lysegrå 
9002LG
HxBxD: 75x61,5x(59)75 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044242	 			   	

3490,-
2489,-
2489,-

4990,-
4990,-

4300,-3690,-

2990,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Båtstol H52 flip-up
H52 er en plassbesparende flip-up stol. Lave sidestøtter på sete og god sidestøtte i midtre del av ryggen 
gjør at den praktisk, funksjonell og tar liten plass og samtidig sitter man komfortabelt og stabilt.
Leveres i marine vinyl.
HxDxB: 51x52,5x67 (47,5) cm
Diameter: 72 cm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1044245	 lysegrå/mellom grå			   	
1044248	 sort/karbon m/rød søm			  	

Båtstol BJR52 flip-up, lysegrå og mørkeblå
Flip-up stol med god sidestøtte, tar liten plass 
og ivaretar alle krav til komfort.
Rotasjonsstøpt ABS plast i ramme. Godt 
polstret i rygg og sete, med åpning i 
ryggdelen. I kombinasjon med stå/sitte 
funksjon er dette moderne og komfortabel 
båtstolen.
Bredde: 53 cm.
Marine Vinyl: lysegrå hovedfarge 9002LG / 
mørkeblå 5013DB.
HxBxD: 50x53x57 cm. 
Prodnr.	 				    Pris
1044243	 			   	

Båtstol BJR52 flip-up mørkeblå og lysegrå
Flip-up stol med god sidestøtte, tar liten plass 
og ivaretar alle krav til komfort.
Rotasjonsstøpt ABS plast i ramme. Godt 
polstret i rygg og sete, med åpning i 
ryggdelen. I kombinasjon med stå/sitte 
funksjon er dette moderne og komfortabel 
båtstolen.
Bredde: 53 cm.
Marine Vinyl: mørkeblå hovedfarge 5013DB / 
lysegrå 9002LG.
HxBxD: 50x53x57 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044244	 			   	

2699,-
2699,-

2790,- 2790,-
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Båtstol Herbie 54 flip-up
Flip-up stol med kombinert stå-/ sittefunksjon. Frontputen vippes 
opp ved hjelp av parallelle hengsler som gjør at stå-/sittefunksjonen 
gir riktig trykkavlasting og sidestøtte i begge posisjoner. Innmaten er 
produsert i rotasjonsstøpt ABS plast, leveres med høykvalitet polstret 
skumplast, marine vinyl. Stolen er ergonomisk oppbygd for optimal 
komfort. Lomme bak med oppbevaringsrom.
Bredde: 53 cm.
Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 60x58x(61,5)71,5 cm. 
Prodnr.	 Farge	 			   Pris
1044152	 mørkeblå/lysegrå			   	
1044163	 sort/lysegrå			   	

Båtstol SD51 flip-up
SD51 flip-up stol med kombinert stå/sitte funksjon. Frontputen vippes 
opp ved hjelp av parallell hengsler som gjør at stå/sitte funksjonen gir 
riktig trykkavlasting og sidestøtte i begge posisjoner. 
Innmaten er produsert i rotasjonsstøpt plast, leveres med høy kvalitet 
polstret skumplast, marine vinyl. Stolen er ergonomisk oppbygd for 
optimal komfort. Lomme bak med oppbevaringsrom.
Bredde: 57 cm.
Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 62x57x(60)72 cm. 
Prodnr.	 Farge	 			   Pris
1044151	 lysegrå/mørkeblå kjeder			   	
1044150	 mørkeblå/lysegrå kjeder			   	

Båtstol M56R flip up
M56 R er utviklet for å kombinere optimal komfort og ta minimalt med 
plass.
Høy rygg, god side støtte og flip-up front sete for stå/sitte funksjon.

Innmat: Rotasjonsstøpt ABS plast
HxBxD: 62x58x(53,5)71,5 cm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044246	 lysegrå/mørkeblå			   	
1044247	 sort			   	
1044249	 sort/karbon			   	

3529,-
3990,-

2999,-
2999,-

3399,-
3399,-
3399,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Båtstol SD52 flip-up, mørkeblå/lysegrå
SD52 flip-up stol for optimal kjørekomfort. God sidestøtte i rygg 
og sete. Innmaten er produsert i rotasjonsstøpt ABS plast, leveres 
med høykvalitet polstret skumplast, marine vinyl. Lomme bak med 
oppbevaringsrom.

Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 60x52,5x(51)67 cm 
Prodnr.	 				    Pris
1044185	 			   	

Båtstol M52S, mørkeblå/lysegrå
Polstret GT-stol med god sidestøtte i rygg og lave sidevanger i setet. 
Har ikke oppvippbar setefront.

Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 60x53x64 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044184	 			   	

Båtstol H52 flip-up, mørkeblå/lysegrå
H52 flip-up stol med god sidestøtte i rygg og moderat sidestøtte i setet. 
Stolen er smidig i bruk og tar lite plass i båten.

Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 60x52,5x(51)67 cm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044186	 			   	

Båtstol SDL51 flip-up, Markilux Soft
SDL51 flip-up stol med kombinert stå/sitte funksjon. Frontputen vippes opp ved hjelp av parallell 
hengsler som gjør at stå/sitte funksjonen gir riktig trykkavlasting og sidestøtte i begge posisjoner.

Innmaten er produsert i rotasjonsstøpt plast, leveres med høy kvalitet polstret skumplast, markilux. 
Stolen er ergonomisk oppbygd for optimal komfort. Lomme bak med oppbevaringsrom.

Bredde: 57 cm.
Bruksområder/båttype: alle kategorier.
HxBxD: 62x57x(60)72 cm. 
Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044148	 marineblå - akrylduk			   	
1044149	 mørkegrå akrylduk			   	

2990,-

2525,-

2950,-

4690,-
4690,-
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Armlene til båtstol ST45/ST90
Armlene fra Marinvent. Passer til ST45 og 
ST90.

Prodnr.	 Farge	 Type	 	 Pris
1044195	 lysegrå	 vinyl		  	

Båtstol S40 Standard
Polstret skumplast, marine vinyl. Injeksjonsstøpt ABS plast i ramme for rygg og sete. Marinevinyl.
Bredde: 40 cm.
HxBxD: 45x40x48 cm 
Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044154	 lysegrå/mørkeblå kjeder			   	
1044155	 mørkeblå/lysegrå kjeder			   	

Båtstol S90, 2-seter
Dobbelstol MI-S90. Polstret skumplast, marinevinyl.
Bredde: 90 cm.
HxBxD: 45x90x48 cm. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044156	 lysegrå/mørkeblå kjeder			  	
1044157	 mørkeblå/lysegrå kjeder			  	

Båtstol ST45
ST45 er en stol som med et enkelt håndgrep kan pendle ryggen og dermed 
valgfritt sitte motsatt vei og i båtens fartsretning.
ST45 kan derfor stå fastmontert på eksisterende benk eller søyle og krever 
ikke svingbar plate for at stolen kan brukes med og mot fartsretningen.
Innmaten er produsert i hard plast, leveres med høy kvalitet polstret 
skumplast og marinevinyl.
Bredde: 45 cm. 
Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044144	 lysegrå/mørkeblå kjeder			   	
1044145	 mørkeblå/lysegrå kjeder			   	

Båtstol ST90, 2-seter
Dobbelstol ST90 er en stol som med et enkelt håndgrep kan pendle 
ryggen og dermed valgfritt sitte motsatt vei og i båtens fartsretning.
ST90 kan derfor stå fastmontert på eksisterende benk eller søyle 
og krever ikke svingbar plate for at stolen kan brukes med og mot 
fartsretningen.
Innmaten er produsert i hard plast, leveres med høy kvalitet polstret 
skumplast og marinevinyl.
Bredde: 90 cm.
HxBxD: 46x90x57 cm. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044146	 lysegrå/mørkeblå kjeder			   	
1044147	 mørkeblå/lysegrå kjeder			   	

995,-

799,-
799,-

2590,-
2590,-

1995,-
1995,-

3990,-
3990,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Båtstol H45 cruiser
H45 er en godt polstret skipperstol. 
Tidløst design med mellomhøy rygg 
gjør at man sitter komfortabelt selv på 
lengre båtturer. Kraftige hengsler hvor 
ryggen kan fledes ned på seteputen og 
uten fare for å klemme fingrene.
Bredde: 45 cm.
HxBxD: 59x45x58,5 cm. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge			   Pris
1044166	 marine vinyl	 lysegrå/mørkeblå		  	

Båtstol H90 cruiser, 2-seter
H90 er en godt polstret 2-seters 
skipperstol. Tidløst design med 
mellomhøy rygg gjør at man 
sitter komfortabelt selv på lengre 
båtturer. Kraftige hengsler hvor 
ryggen kan fledes ned på seteputen 
og uten fare for å klemme fingrene.
Bredde: 90 cm.
HxBxD: 59x90x58,5 cm. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge			   Pris
1044168	 marine vinyl	 lysegrå/mørkeblå		  	

Båtstol SC40 Basic, lysegrå
SC40 Basic er en smidig og nett polstret 
båtstol i marine vinyl med god sittekomfort.

Lengde: 37 cm
Bredde: 41,5 cm
Høyde: 46 cm
Høyde sammenslått: 20 cm
HxBxD: 45x40x48 cm.

Leveres med fellbar rygg og låsestropp m/
trykknappfeste. 
Prodnr.	 				    Pris
1044165	 			   	

Båtstol SS48, uten pute
SS48 Klappstol uten pute. Injeksjonsstøpt ABS plaststol.
En meget anvendelig stol, enkel med god 
sittekomfort og rimelig pris gjør denne til 
en bestselger. Standard med nedfellbar 
rygg og automatisk låsing i begge 
posisjoner.
Kan monteres på alle våre stolsøyler, 
direkte på sviveltopp eller på integrerte 
glideskinne.
Bredde: 47 cm.

Leveres også med avtakbare sete og 
ryggputer (MI-SP9002 og MI-SP5013), 
ensfarget lysegrå eller i kombinasjon lysegrå/mørkeblå.
HxBxD: 43,5x47x48 cm. 
Prodnr.	 				    Pris
1044153	 			   	

Klappsete K44
Klappsetet K44 leveres med høyglanspolerte hengselbeslag. K44 kan moteres direkte på skott, 
sidevegger, cabin og cockpit. Tar liten plass og gjør inn/utstigning opptimal. Perfekt til flybridgen, 
førerplass pilothus/co-pilot, ute på dekk eller avlastningssete i cabinen. 

HxBxD: 41x45,7x44(11,5) cm
Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1044301	 Lys grå/grå karbon			   	
1044300	 sort/sort karbon			   	

Båtstol SP, med pute
SP Klappstol. Injeksjonsstøpt ABS plaststol med avtakbar rygg og 
setepute.
En meget anvendelig stol, enkel med god sittekomfort og rimelig pris 
gjør denne til en bestselger. Standard med nedfellbar rygg og automatisk 
låsing i begge posisjoner.Kan monteres på alle våre stolsøyler, direkte på 
sviveltopp eller på integrerte glideskinne.
Bredde: 47 cm.

Bruksområder/båttype: alle kategorier. 

Prodnr.	 Mod.	 Farge	 	 	 Pris
1044158	 MI-SP5013	 mørkeblå/lysegrå midtfelt		  	
1044159	 MI-SP9002	 lysegrå		  	
1044237	 SP7043	 mørkegrå		  	

1579,- 2899,-

759,-

529,-

2490,-
2490,-

998,-
895,-
998,-
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Stolovertrekk, vanntett, singel/dobbel
Stolovertrekk i uv bestandig nylon, 6mm line med hurtiglås og god 
passform gjør den enkel i bruk. 
For enkle og doble stoler.
”Beskytt dine stoler for vær og vind, det opprettholder god komfort og 
lang levetid på din stol”. 

Prodnr.	 Mod.	 Type	 Farge	 HxBxD	 Pris
1044180	 MI-SK1	 singel	 blå	 80x65x50 cm	
1044181	 MI-SK2	 dobbel	 blå	 80x95x50 cm	

Sitteputer, SC40
MI-SC40 modul puter leveres i mørk blå marine vinyl med lys grå 
kjeder, kan brukes på begge sider. 

Monteres/kobles enkelt sammen med de påsydde borrelåsene på 
begge sidekanter for sofa/benkeløsninger i cockpit og kabin. 
Prodnr.	 L	 B	 H	 Pris
1044200	 400 mm	 400 mm	 50 mm	 	
1044201	 400 mm	 500 mm	 50 mm	 	
1044202	 400 mm	 600 mm	 50 mm	 	

Stolovertrekk PolyMar singel/dobbel
Kvalitets-stolovertrekk, ny type marine polyester PolyMar.
Leveres med 5 mm polyesterline m/hurtiglås.
God passform, enkel og funksjonell i bruk.
Kanskje det mest vanntette og UV sterke stolovertrekket på markedet. 

Prodnr.	 Type	 Farge	 HxBxD	 	 Pris
1044192	 singel	 mørkeblå	 80x65x65 cm	 	
1044197	 singel	 sort	 80x65x65 cm	 	
1044193	 dobbel	 mørkeblå	 80x95x65 cm	 	
1044198	 dobbel	 sort	 80x95x65 cm	 	

Oppbevaringsnett med plast ramme
Oppbevaringsnett for montering på konsoll, skuteside, stoler og m.m.

Farge: sort ABS plast.
BxH: 310x220 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1044190	 			   	

Oppbevaringsnett med syrefast ramme
Kraftig ramme i Ø (8mm) syrefast 316L oppbevaringsnett. 

Passer for montering på konsoll, i cockpit og kabin, stoler og m.m.

6mm strikk, 4 festeører.
BxH: 420x300 mm. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1044191	 			   	

279,-
495,-

289,-
325,-
367,-

430,-
430,-
579,-
579,-

89,- 420,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Stolsøyle Bellissimo 3343 m/ svivel man.reg
BELLISSIMO 3343 stolsøyle er et rimelig og godt alternativ med enkel 
høyderegulering. Søylen leveres enten med 360 grader svivel og 
integrert glideskinne (1044123) eller kun med 
360 graders svivel (1044122).

10”/254 mm stett/fot.
Høyde innstilling: 330 - 430 mm.

Bruksområder/båttype:
Passer til de fleste båttyper fra 10 til 50 fot og 
med hastigheter opp til ca 35 knop. 
Prodnr.	 				    Pris
1044122	 			   	

Stolsøyle Bellissimo 3343 m/ slide man.reg
MI-BELLISSIMO 3343 stolsøyle er et rimelig og godt alternativ med 
enkel høyderegulering. Søylen leveres enten med 360 grader svivel og 
integrert glideskinne (1044123) eller kun med 
360 graders svivel (1044122).

Base/stett diameter: 10”/254 mm
Høyde innstilling: 330 - 430 mm

Bruksområder/båttype:
Passer til de fleste båttyper fra 10 til 50 fot og 
med hastigheter opp til ca 35 knop. 
Prodnr.	 				    Pris
1044123	 			   	

Stolsøyle Low15, lav utgave
LOW15 stolsøyle med integrert glideskinne bygger kun 153mm, 
anodisert aluminium. 360 grader rotasjon. Passer perfekt for lav profil 
montering av stoler direkte på dørk eller 
støpte bokser/benker.

Base/stett diameter: 9”/228,6 mm
Høyde: 153 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1044124	 			   	

Stolsøyle justerbar m/slide, flyttbar
Flyttbar manuell justerbar stolsøyle med 
glideskinne, høyde fra 300 - 400mm; med 
vanntett/lukket dørkstett. Gjør det enkelt og 
flytte stolsøylen mellom to posisjoner. 

Prodnr.	 				    Pris
1044137	 			   	

Stolsøyle SMR manuell regulering
MI-SMR Heavy Duty serien høyglanspolert 
man. reg. stolsøyle med integrert glideskinne. 
MI-SMR er blant våre topp modeller og 
beregnet for tøffe forhold. 360 grader rotasjon. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H (mm)	 Pris
1044109	 MI-SMR924	 229 mm	 240-290		
1044107	 MI-SMR930	 229 mm	 300-400		
1044108	 MI-SMR935	 229 mm	 350-470		
1044105	 MI-SMR1230	 305 mm	 300-400		
1044106	 MI-SMR1235	 305 mm	 340-470		

Stolsøyle SMR1235 Short Slide man. 340-470 mm, 
12” sokkel
MI-SMR 1235 Heavy Duty stolsøyle med kort 
glideskinneskinne (289x182 mm) høyde reg. 
340-470 mm.
MI-SMR Heavy Duty serien høyglanspolert 
man. reg. stolsøyle med integrert kort 
glideskinne. MI-SMR er blant våre topp 
modeller og beregnet for tøffe forhold. 360 
grader rotasjon. 1044110 benyttes b. l. a. 
til 1044243 og 1044244 eller stoler med 
kort sete/ innfestingsmuligheter. (Standard 
glideskinne bygger 338x182 mm). 
Prodnr.	 				    Pris
1044110	 			   	

Stolsøyle SMA modell man. reg.
MI-SMA anodisert man. reg. stolsøyle med 
sviveltopp. 360 grader rotasjon. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H (mm)	 Pris
1044118	 MI-SMA930	 229 mm	 300-400		
1044119	 MI-SMA943	 229 mm	 435-635		

Stolsøyle SMS modell man. reg.
MI-SMS anodisert man. reg. stolsøyle med 
integrert glideskinne. 360 grader rotasjon. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H (mm)	 Pris
1044120	 MI-SMS930	 229 mm	 300-400		
1044121	 MI-SMS943	 229 mm	 435-635		

Stolsøyle SF anodisert, 9” sokkel
SF40/5 anodisert stolsøyle med integrert 
glideskinne. 360 grader rotasjon. 4mm 
rørvegg tykkelse. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H	 Pris
1044114	 MI-SF40	 229 mm	 400 mm		
1044115	 MI-SF45	 229 mm	 457 mm		

Stolsøyle MI-SFP Modell
MI-SFP høyglanspolert fast stolsøyle med 
integrert glideskinne. 360 grader rotasjon. 
4mm rørvegg tykkelse. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H	 Pris
1044116	 MI-SF40P	 229 mm	 400 mm		
1044117	 MI-SF60P	 229 mm	 600 mm		

STOLSØYLER 
Stolsøyle SHD m/gassdemper
SHD Heavy Duty serien høyglanspolert gassdempet stolsøyle med 
integrert glideskinne. MI-SHD er blant våre topp modeller og beregnet 
for tøffe forhold. 400 N/40,8kg gassdemper gir høy komfort, enkel og 
eksakt høyde regulering. 360 grader rotasjon. 

Prodnr.	 Mod.	 Ø base	 H (mm)	 	 Pris
1044100	 MI-SHD1230	 305 mm	 300-400	 	
1044101	 MI-SHD1234	 305 mm	 340-470	 	
1044102	 MI-SHD930	 229 mm	 300-400	 	
1044103	 MI-SHD934	 229 mm	 340-470	 	
1044307	 MI-SHD1243	 305 mm	 430 - 610	 	

929,- 1314,-

1199,-

1899,-

2056,-
2099,-
2350,-
2290,-
2290,-

2269,-

1414,-
1470,-

1630,-
1789,-

1319,-
1369,-

2190,-
1690,-

2990,-
2990,-
2790,-
2899,-
3190,-
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Ekstra dørkstedt til 1044137
Ekstra dørkstett for enkelt å flytte stolsøyle 
1044137 fra en styreposisjoner eller som 
tillegg på flybridge m. m.

Prodnr.	 				    Pris
1044138	 			   	

Fothviler, foldbar til stolsøyler
Fothvileren kan dreies 360 grader og feldes 
opp når den ikke er i bruk.

1044133 Fothviler til stolsøyle SMS/SFP/SMA 
og SF for 73 mm rør dim.
1044134 Fothviler til stolsøyle SHD og SMR for 
87 mm rør dim. 

Prodnr.	 Passer til	 	 	 Pris
1044133	 73 mm			   	
1044134	 87 mm			   	

Fothviler oppfeldbar alu.
Oppfellbar alu. fothviler m/antiskli 
struktur. Høyglanspolert for 87mm søyle.
SHD/SMD.

Prodnr.	 				    Pris
1044308	 			   	

Glideskinne til båtstol, Universal
Passer til alle båtstoler. 

Prodnr.	 				    Pris
1044126	 			   	

Glideskinne 360SG med svingskive 
og låsing
Glideskinne 360SG med posisjonslås i 
rotasjon/lengderetning og svingskive. Lakkert, 
støpt aluminium.

Mål (BxDxH): 178x178x70 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044129	 			   	

Svingskive MI-360S med låsing
Svingskive 360S med posisjonslås. 
Pulverlakkert, støpt aluminium.

Mål: 178x178 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044125	 			   	

Svingskive for båtstol, syrefast 7x7”
Svingskive for båtstol bygger kun 23 mm og er 
egnet til montering direkte på benkeløsninger 
hvor bruk av stolsøyle ikke er mulig.

Trinnløs med ca 2 kg motstand for trygg og 
presis rotasjon på stolen. 

Prodnr.	 				    Pris
1044127	 			   	

Båtsete komplett med hurtigfeste
Komplett sete med søyle og hurtigfeste. 
Kan justeres i høyden fra 71 til 94 cm. 
Perfekt for en utvendig styreposisjon hvor 
man enkelt kan fjerne hele setet, eller 
som et ekstra sete foran i båt beregnet for 
fisking.

Prodnr.	 				    Pris
1044250	 			   	

Ekstra gulvfeste til 1044250
Prodnr.	 				    Pris
1044251	 			   	

Stolfeste Kvikk-Svivel, 360 grader
Kvikk-Svivel er et unikt alternativ for montering av båtstoler som 
krever rotasjon og rask montering/demontering. Kvikk-Svivel gir 
mulighet for 360* grader sving og en hurtig montering/demontering 
eller flytting av stolen mellom to eller flere stasjoner.
Kvikk-Svivel kan enkelt monteres direkte på tofter, benker, 
motorkasser, søyler o .l.
Laget i PVC hardplast/kompositt.

Byggemål: 173x173x55 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Med lås	 	 	 Pris
1044128	 MI-QRS55	 nei		  	
1044132	 MI-QRS55L	 ja		  	

Toftebrakett med svingskive
Toftebrakett m/ svingskive er beregnet for montering av båtstoler 
direkte på tofte. Rotasjon 360 grader. Forenkler montering av båtstoler 
direkte på tofte uten bruk av skruer og der permanent montering ikke 
er ønskelig. Kan enkelt flyttes til/mellom alternativ tofter
Bredde: 162 mm
Høyde: 124 mm
Lengde: 203 - 546 mm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1044130	 			   	

459,-

2190,-
2190,-

1359,-

789,-

1052,-

639,-

399,-

1490,-

389,-299,-
399,-

439,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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BORD OG TILBEHØR 
Bord med justerbare ben
Bord i aluminium med bordplate i melamin. 
Alle ben er høydejusterbare. Enkelt å slå opp/
sammen.
Mål: 60x80 cm
Høydejustebart: 58-69 cm
Vekt: 6 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1038824	 			   	

Bord, sammenleggbart
Sammenleggbart aluminiumsbord 
med bordplate i melamin. Lett, 
solid og enkelt å slå opp/sammen. 
Tar liten lagringsplass. 

Prodnr.	 Form	 L	 B	 H	 Pris
1038780	 rektangel	 88 cm	 44 cm	 62 cm	
1038781	 rektangel	 88 cm	 60 cm	 62 cm	

Bordplate, Nautic Star, balcony
Klapp-/hengebord i teak med dekorativ 
stjerne i senter.

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1038797	 60 cm	 37 cm		  	
1038798	 75 cm	 51 cm		  	

Bordplate, Nautic Star, 
circle 29/58x93 cm
Lengde: 93 cm
Bredde utslått: 58 cm
Bredde sammenslått: 29 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1038789	 			   	

Bordplate, Nautic Star, 
halvelipse
Elipseformet teakbord med 
dekorativ stjerne i senter. 

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1036205	 70 cm	 50 cm		  	
1038792	 93 cm	 58 cm		  	

Bordplate, Nautic Star, oval
Ovalt teakbord med dekorativ 
stjerne i senter. 

Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1038795	 60 cm	 44 cm		  	
1038796	 80 cm	 58 cm		  	

Bordplate Nautic Star, ving
Sammenleggbart firkantet teakbord med dekorativ stjerne i senter. 
Natet med Sikaflex 290DC. Kjerne av plywood som er forseglet to 
ganger med epoxy. Rundt bordet er det en 45 mm bred ramme i teak. 
Teakstavene er 31 mm brede og 16 mm tykke. Bordet kan brettes 
sammen. 

NB! Vi fraskiver oss ansvar for dette produktet ved overflatebehandling. 
Ved bruk av løsemiddelbaserte produkter bør en gjøre en prøve slik at en 
er sikker på at produktet ikke reagerer på naten. 
Prodnr.	 L	 B	 	 Pris
1038787	 60 cm	 34/68 cm		  	
1038788	 80 cm	 34/68 cm		  	

Bordplate, Nautic Star, sammenlegbart
B utslått: 58 cm
B sammenslått: 34 cm 

Prodnr.	 L	 B	 Avst. fester	 	 Pris
1036200	 60 cm	 34/58 cm	 27 cm	 	
1036201	 80 cm	 34/58 cm	 47,5 cm	 	
1036202	 100 cm	 34/58 cm	 67,5 cm	 	

Bordplate Nautic Star soft square
Rektangulært teakbord med dekorativ stjerne i senter. 

Prodnr.	 L	 B	 	 	 Pris
1038774	 60 cm	 37 cm		  	
1038799	 75 cm	 50 cm		  	

590,- 890,-
990,-

2990,-
3490,-

4450,-

2590,-
4690,-

2590,-
4650,-

4390,-
5190,-

4290,-
5490,-
5990,-

2150,-
2550,-
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De eksklusive borplatene i Nautic Star-serien er natet med Sikaflex 
290DC. Kjerne av plywood som er forseglet to ganger med epoxy. 
Rundt bordet er det en 45 mm bred ramme i teak. Teakstavene er 
31 mm brede og 16 mm tykke. 
NB! Vi fraskiver oss ansvar for dette produktet ved 
overflatebehandling. Ved bruk av løsemiddelbaserte produkter bør 
en gjøre en prøve slik at en er sikker på at produktet ikke reagerer 
på naten.



Gildeskinne til bordplate, Universal 
XL
Gildeskinne til bordplate, universal XL.
Lengde: 492 cm
Bredde: 182 cm
(NB! Ikke beregnet for båtstol) 

Prodnr.	 				    Pris
1044126-15				   	

Bordbrakett, flyttbar
Flyttbar bordbrakett i syrefast stål. Ekstra 
fester kan bestilles separat. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1035044	 komplett			   	
1035045	 ekstra feste			   	

Bordbrakett nedfellbar, rustfritt stål
Nedfellbar bordbrakett i rustfritt stål.
NB! Selges som stk.
Lengde: 305 mm
Høyde: 165 mm 

Prodnr.	 Vinkel	 	 	 Pris
1038819	 88 grader			   	
1038779	 90 grader			   	

Bordbrakett
Bordbrakett i høyglanspolert syrefast stål.

Dim. skottfeste: 86x53 mm
Dim. bordfeste: 65x44 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017600	 			   	

Bordstativ Lagun
Bordstativ Lagun passer alle båter. Kan heves 
og senkes, svinges i alle retninger horisontalt 
for arm og bordplatefeste. Produsert av 
aluminium. Meget kraftig. Enkel demontering. 
Med ekstra brakett prodnr. 1038776 kan bord 
m/stativ flyttes rundt og brukes flere plasser. 
Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1038775	 50 cm			   	
1038778	 75 cm			   	

Fiskerensebord
Fiskerensebord i hvit ABS plast. Kommer i 2 utgaver. Målskive på 
bordet.

- Mod. 01: For rekkemontering
- Mod. 02: For fiskestangholder

Mål arb.område: 500x275 mm
Mål totalt: 515x358 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Ø	 H totalt	 	 Pris
1044162	 01/rekke	 25 mm	 180 mm	 	
1044164	 02/holder	 37 mm	 530 mm	 	

Bordplate, rund med 4 flaskeholdere
Rund bordplate i ABS med 4 integrerte kopp/flaskeholdere.

Ø: 61 cm
Farge: hvit 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1044161	 			   	

Bordplate, oval med 4 flaskeholdere
Bordplate ABS oval med fire integrerte kopp/flaskeholdere. Passer alle 
våre bordstativer.

Ø: 460x760 mm
Farge: hvit 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1044160	 			   	

Bordplate teak
Prisgunstig, åttekantet, listet bordplate i teak. 

Prodnr.	 L	 B	 	 	 Pris
1036203	 62 cm	 42 cm		  	
1036204	 80 cm	 48 cm		  	

Bordplate Nautic Star, åttekant Ø 55 cm
Diameter: 55 cm 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1038793	 			   	

Bordplate Nautic Star, rektangulært
Rektangulært teakbord med dekorativ stjerne i senter. 

Prodnr.	 L	 B	 	 	 Pris
1038790	 60 cm	 37 cm		  	
1038791	 75 cm	 50 cm		  	
1038786	 84 cm	 65 cm		  	
1038794	 90 cm	 58 cm		  	

1799,-

1250,-
170,-

420,-
420,-

230,-

2650,-
2790,-

399,-
399,-

899,-

699,-

1050,-
1390,-

2550,-
1990,-
2490,-
3350,-
3990,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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BORDSØYLER 
Bordsøyle 3 trinn m/svivel 290-690mm
MI-HDX3 (Heavy Duty) Bordsøyle 3-trinn flyttbar.
- Regulerbar fra 290 mm til 690 mm
- 360 grader rotasjon
- Flyttes enkelt mellom to posisjoner ved bruk av to 
dørkstetter
- Belastning: 50kg
- Plastdeksel for dørkstett er standard
- Rørdimensjon 70 mm / 60 mm / 51 mm
- Dørkstett 7” / 172 mm, bygger 90 mm under dørk 

Prodnr.	 				    Pris
1044175	 			   	

Bordsøyle fast m/svivel 73mm, 690mm høy
Bordsøyle fast m/svivel 690mmMI-HDX1 ekstra kraflig 
flyttbar bordsøyle.
- 360 grader rotasjon
- Flyttes enkelt mellom to posisjoner (med to 
dørkstetter)
- Belastning: 50 kg.
- Plastdeksel for dørkstett er standard
- Rørdimensjon 70mm / 51 mm topprør.
- Dørkstett 7’’ - 172 mm, bygger 90 mm under dørk. 
Prodnr.	 				    Pris
1044177	 			   	

Søyle fast, 73/690mm, passer art 1044175
Fast søyle som kan erstatte 3 trinns søylen 1044175.
Adapter fra 73mm til 60 mm. 

Prodnr.	 				    Pris
1044178	 			   	

Ekstra dørkstedt til 1044175/77/78
Ekstra dørkstett til 1044175/1044177/1044178 bordsøyle kan da enkelt 
flyttes til andre posisjoner i båten.
- Krever 85 mm dybde under dørk.
- Diameter 171 mm over dørk og 95 mm under dørk. 

Prodnr.	 				    Pris
1044176	 			   	

Bordsøyle flyttbar m/nedfelt dørkstedt
SRF69 Flyttbar bordsøyle med nedfeldt base/
stett 7”/178 mm, krever 6 cm klaring under dørk. 
Bordsøylen kan enkelt flyttes mellom to baser, og 
kan benyttes til bordstørrelser opp til 1x1 m. 
Høyde: 685 mm
Rørvegg: 2 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044135	 			   	

Ekstra dørkstedt til 1044135
Krever 6 cm klaring under dørk. Da 
bordsøylen kan enkelt flyttes mellom to baser. 

Prodnr.	 				    Pris
1044136	 			   	

Bordsøyle 3-trinn regulerbar
Bordsøyle 3-trinn høyderegulerbar fra 
290-690mm.
Base/stett diameter: 9”/228,6 mm
Rørvegg: 2 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044142	 			   	

Bordsøyle BSR5070, manuell reg. 500-700 mm
BSR5070 høyglanspolert justerbar/flyttbar 
bordsøyle med sviveltopp. Med to base/stett 
enheter (prodnr. 1044141) kan bordsøylen 
enkelt flyttes mellom disse. 360 grader 
rotasjon.

Base/stett diameter: 7”/178 mm, bygger kun 
14 mm og har integrert låsefunksjon
Høydeinnstillinger: 500 - 700 mm, 2 mm 
rørvegg tykkelse 

Prodnr.	 				    Pris
1044143	 			   	

Bordsøyle, BSF70 flyttbar
BSF70 anodisert flyttbar bordsøyle med 
sviveltopp. Med to base/stett enheter (prodnr. 
1044141) kan bordsøylen enkelt flyttes mellom 
disse. 360 grader rotasjon.

Base/stett diameter: 7/178mm, bygger kun 14 
mm og har integrert låsefunksjon
Høyde: 685 mm, 2 mm rørvegg tykkelse
 

Prodnr.	 				    Pris
1044140	 			   	

Bordsøyle i hvitlakkert aluminium
Gjenget bordsøyle i lakkert aluminium.

Diameter: 60 mm 

Prodnr.	 L tot.	 L midtparti	 	 Pris
1038741	 61 cm	 53 cm		  	
1038742	 77 cm	 69 cm		  	

Bordsøylebrakett
Gjenget brakett for bordsøyle 1038741/42. 
Leveres med deksel og pyntekopper i hvit 
plast for skruer. 

Diameter: 190 mm
Rørdimensjon: 60 mm 

Prodnr.	 Mod.	 H	 	 Pris
1038743	 gulv, nedf.	 10 mm		  	
1038744	 bord utenpål	 55 mm		  	
1038745	 gulv utenpål	 55 mm		  	

2262,-

1241,-

415,-

399,-

769,-

349,-

1789,-

1299,-
889,-

450,-
490,-

295,-
295,-
295,-
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Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Skrogtrekk, ekspandert vinyl, 5 eller 15 m
MONTERING AV SKROGTREKK EKSPANDERT VINYL.
PVC Skrogtrekk gir en lett isolerende virkning og praktisk overflate som både skjuler mindre ugjevnheter å er lett å rengjøre. Meget elastisk og kan 
limes fast på dobbeltkrummet overflate uten og snitte i trekket. Formes lett rundt hjørner eller trekkes med opp i takluker o. l. Men la oss slå fast; 
Hvis man ikke tar seg tid, bevarer roen og holder selv og verktøy rent kan det være en utfordring og montere.
- Gjevne, fett/støvfrie overflater gjør arbeidet betydelig lettere.
- Lag gjerne en førstørret mal eller skjær skrogtrekket grovt til før liming påbegynnes.

VÅTROMSLIM: Hefter ikke øyeblikkelig, men har en relativt lang luftetid. Krever at emene holder over 10 grader i limeperioden. Kan benyttes “lett-
herde på to flater” som kontaktlim. Overskytende lim fjernes straks med vann og rene kluter. Benyttes ofte på vegger, tak, skogsider, paneler og 
skott. 

KONTAKTLIM: Hefter umiddelbart (kun kort luftetid) og ferdig herdet etter kort tid (temeraturavhengig) men krever ikke så mye varme som 
ved vannbasert våtromslim. Kan brukes “vått” som våtromslim. OBS! Skrogtrekket tåler ikke løsemidler, overskytende lim fjernes når det er 
“gummiaktig”.

Brukes ofte rundt hjørner, eller hvor skrigtrekket strekkes ekstra mye. Masker kantene av limflaten med maskeringstape før limet påføres skroget/
overflaten. Monter skrogtrekket på de limte flatene. Pass på at det ikke oppstår luftlommer, hold de renskårede kantene på plass med tape. E. v. t. 
overganger og limskjøter med bred tape. Benytt stivere og små plater, puter, lodd og sandsekker for å holde skrogtrekket på plass til limet er herdet.

Når limet er herdet fjernes tape og øvrig hjelpemateriell. Kantene/skjøtene etterlimes evt. tape fjernes. Skulle det snike seg inn en liten luftboble på 
en flate kan den etterlimes med en injeksjonssprøyte og litt fortynnet våtromslim. 

Bredde: 1,40 m.
Lengde pr. rull: 5/15 m
Tykkelse: 3 mm 

NB! Anbefalt vannbasert lim. 

Prodnr.	 Farge (kode)	 L			   Pris
1044214	 krem, 9001	 5 m		  	
1044215	 krem, 9001	 15 m		  	
1044216	 hvit, 9003	 5 m		  	
1044217	 hvit, 9003	 15 m		  	
1044218	 l.grå, 9016	 5 m		  	
1044219	 l.grå, 9016	 15 m		  	

TEKSTIL 
Marine vinyl, 5 eller 15 m
Imitert skinn egnet for puter, stoler, paneler, interiør og eksteriør. Flammehemmende, UVA, råtebehandlet. Samme vinylkvalitet som i våre båtstoler.

Bredde: 1,40 m
Lengde pr. rull: 5/15 m
Tykkelse: 1,1 mm 

Prodnr.	 Farge (kode)	 L	 	 	 Pris
1044210	 m.blå 5013DB	15 m		  	
1044211	 m.blå 5013DB	5 m		  	
1044212	 l.grå 9002LG	 15 m		  	
1044213	 l.grå 9002LG	 5 m		  	

1250,-
3690,-
1250,-
3690,-
1250,-
3690,-

2369,-
820,-

2290,-
821,-
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Madrassunderlag DRYWEAVE Ag+
DRYWEAVE Sealink er et spesialutviklet underlag som øker ventilasjonen 
mellom madrass og underlag.
Bæreevne på 2 tonn/m2 sikrer ventilasjon under belastning.
Ag+ er en sølvbehandling som skal hindre forekomst av bla ecoli, salmonella 
og mugg.
Tester påviser en bakteriereduksjon på mer enn 90% etter 10 timer.
Meget bra for både asmatikere og lukten i båten.

- Kan vaskes i vaskemaskin
- Kan både klippes og skjæres for å tilpasses køyen
- Brannsikker EN1021-1-1994
- Pakke av 2x2 meter
- Tykkelse 10 mm 
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1038862	 hvit			   	
1038863	 carbon			   	

Pyntepute, “Fyr” 40 cm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038971	 			   	

Pyntepute Big Star, marineblå 40 cm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038995	 			   	

Pyntepute Stars, marineblå 40 cm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038997	 			   	

Pyntepute, Rund 50 cm

Dekorative maritime pynteputer i 100% 
bomull. Komplett med trekk og fyllpute. 

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038970	 			   	

Pyntepute Big Star, grå 40 cm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038996	 			   	

Pyntepute Stars, grå 40 cm

Prodnr.	 	 	 	 Pris
1038998	 			   	

Slingreduk
Praktisk slingreduk som gjør at alt står mer stødig. 

Prodnr.	 Farge	 Mål/Pk.	 	 	 Pris
1035476	 marineblå	 1,2x0,3 m		  	
1035475	 hvit	 0,5x0,4 m		  	
1035477	 hvit	 20x0,8 m rull		  	
1035478	 marineblå	 20x0,8 m rull		  	

Kuvertbrikkesett 4 deler
Sett med kuvertbrikker i sklisikkert materiale. Settet inneholder 4 
brikker til dekketøy, og 4 brikker til glass. Brikken til dekketøy måler 
45x31 cm, og brikken til glass er 10 cm i diameter. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1035454	 beige			   	
1035455	 marineblå			   	

1490,-
1490,-

199,- 199,- 199,-

199,- 199,- 199,-

39,-
39,-
49,-
49,-

119,-
119,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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MATTER 
Matte “Anker”
Marineblå matte med hvitt anker. Kraftig 
sidekant. Underside med antiskli. 

Prodnr.	 LxB	 	 	 Pris
1038837	 61x45 cm			   	
1038838	 45x30 cm			   	

Matte “Velkommen ombord” 61x45 cm

Prodnr.	 				    Pris
1038835	 			   	

Matte “Welcome on board”

Prodnr.	 				    Pris
1038840	 			   	

Matte “Kompass Løper” 45x150 cm

Prodnr.	 				    Pris
1038839	 			   	

Matte “Kompass” 91x47 cm

Prodnr.	 				    Pris
1038836	 			   	

Matte - grå
En ny serie av våre populære matter. Mørk grå farge med diskre bølger 
ton i ton.Leveres i 3 størrelser. 

Prodnr.	 LxB	 	 	 Pris
1038852	 45x30 cm			   	
1038853	 61x45 cm			   	
1038854	 40x150 cm			   	

FLAGG OG FLAGGSTENGER 
Norsk båtflagg, Royal bomull
Slitesterkt båtflagg i 100% bomull. Bomullstøy 
i 210 gr/m2 gir markedets sterkeste flagg. 
Ekstra forsterkede sømmer i hjørner samt 
forsterkede kanter, faller og rygg gir aller 
beste holdbarhet. NB! bomull blekes. 

Prodnr.	 Lengde	 L stang	 Båt	 Pris
1035056	 50 cm	 60-75 cm	 u/20 ft	 	
1035057	 70 cm	 80-100 cm	 20-30 ft		
1035058	 90 cm	 120 cm	 31-35 ft		
1035059	 120 cm	 150 cm	 35 ft +	 	

Norsk båtflagg, Adela polyester
Kvalitetsflagg i sterk 100% vevd 
marinepolyester. Flaggene er forsterket med 
polyesterbånd i rygg og har dobbeltsømmer i 
faller og kanter. 

Prodnr.	 Lengde	 L stang	 Båt	 Pris
1035052	 50 cm	 60-75 cm	 u/20 ft	 	
1035053	 70 cm	 80-100 cm	 20-30 ft		
1035054	 90 cm	 120 cm	 31-35 ft		
1035055	 120 cm	 150 cm	 35 ft +	 	

Norsk båtflagg, polyester
Norsk flagg i 100 % polyester i høy kvalitet. 
Laget av Kristiansand Flaggfabrikk.

Anbefalt stanglengde: L stang
Anbefalt båtstørrelse: Båt 

Prodnr.	 Str.	 L stang	 Båt	 Pris
1035051	 50x36 cm	 60-75 cm	 u/20 ft	 	
1035065	 65x48 cm	 80 cm	 20-25 ft		
1035075	 75x55 cm	 80-90 cm	 25-31 ft		
1035085	 85x62 cm	 120 cm	 31-35 ft		
1035100	 100x72 cm	 150 cm	 35 ft +	 	

Norsk båtflagg, 1852
Prisgunstig norsk båtflagg med ekstra 
forsterkede sømmer.

Anbefalt stanglengde: L stang
Anbefalt båtstørrelse: Båt 

Prodnr.	 Str.	 L stang	 Båt	 Pris
1034802	 50x36 cm	 60-75 cm	 u/20 ft	 	
1034804	 65x48 m	 80 cm	 20-25 ft		
1034806	 75x55 cm	 80-90 cm	 25-31 ft		
1034808	 85x62 cm	 120cm	 31-35 ft		
1034810	 100x72 cm	 150 cm	 35 ft +	 	

179,-
99,-

199,-

99,-449,-

259,-

99,-
179,-
449,-

189,-
252,-
346,-
525,-

139,-
159,-
189,-
299,-

349,-
369,-
389,-
410,-
439,-

99,-
139,-
159,-
179,-
199,-

 
Innredning og interiør Innredning og interiør15.16

NY



Norsk flagg, 1852
Norsk flagg “Argo” for hus og hytter.

Flagglengde: L
Anbefalt flaggstanghøyde: H stang 

Prodnr.	 L	 H stang	 	 Pris
1034832	 200 cm	 6 m		  	
1034833	 250 cm	 7-8 m		  	
1034834	 300 cm	 9 m		  	
1034835	 350 cm	 10-11 m		  	
1034836	 400 cm	 12-14 m		  	

Norsk vimpel 1852
Vimpel i norske farger.

Vimpellengde: L
 

Prodnr.	 L	 H stang	 	 Pris
1034840	 45 cm	 båt		  	
1034842	 250 cm	 6 m		  	
1034843	 300 cm	 7-8 m		  	
1034844	 350 cm	 9-10 m		  	
1034845	 400 cm	 11-12 m		  	
1034846	 450 cm	 14 m		  	

Gjesteflagg Skagerak Sea - 4 flagg
Gjesteflagg i polyester. Str. 30x19 cm
Inneholder:Danmark - Norge - Sverige - 
Tyskland 

Prodnr.	 				    Pris
2361405	 			   	

Gjesteflagg
Gjesteflagg i vevet polyester. 

Prodnr.	 Flagg	 Str.	 	 Pris
2361000	 Norge	 30x19 cm		  	
2361100	 Danmark	 30x19 cm		  	
2361200	 Sverige	 30x19 cm		  	
2361300	 Storbritannia	30x19 cm		  	
2361400	 Tyskland	 30x19 cm		  	
2361401	 Island	 30x19 cm		  	
2361402	 Færøyene	 30x19 cm		  	

Motivflagg
Flagg i polyester med ulike motiv.
Str. 45x30 cm. 

Prodnr.	 Motiv	 	 	 Pris
2363000	 Heks			   	

Piratflagg 30x54 cm
Prisgunstig flagg i nylon med piratmotiv. 

Prodnr.	 				    Pris
1035105	 			   	

Signalflagg 40 stk.
Komplett sett bestående av 40 stk flagg:
- bokstavflagg
- tallvimpel
- svarstandard
- likhetstegn
Total lengde sammenkoplet: L 

Prodnr.	 Str.	 L	 	 Pris
1034800	 42x30 cm	 17 m		  	
1034801	 55x40 cm	 26 m		  	

Signalflagg på lengde, 
36 flagg
- Total lengde 11 meter
- Størrelse 14x18 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1034809	 			   	

Signalflagg
Signalflagg i nylon, str. 30x40 cm. Selges enkeltvis. 

Prodnr.	 Type	 	 	 Pris
2362000	 tall 0			   	
2362001	 tall 1			   	
2362002	 tall 2			   	
2362003	 tall 3			   	
2362004	 tall 4			   	
2362005	 tall 5			   	
2362006	 tall 6			   	
2362007	 tall 7			   	
2362008	 tall 8			   	
2362009	 tall 9			   	
236200A	 bokstav A			   	
236200B	 bokstav B			   	
236200C	 bokstav C			   	
236200D	 bokstav D			   	
236200E	 bokstav E			   	
236200F	 bokstav F			   	
236200G	 bokstav G			   	
236200H	 bokstav H			   	
236200I	 bokstav I			   	
236200J	 bokstav J			   	
236200K	 bokstav K			   	
236200L	 bokstav L			   	
236200M	 bokstav M			   	
236200N	 bokstav N			   	
236200O	 bokstav O			   	
236200P	 bokstav P			   	
236200Q	 bokstav Q			   	
236200R	 bokstav R			   	
236200S	 bokstav S			   	
236200T	 bokstav T			   	
236200U	 bokstav U			   	
236200V	 bokstav V			   	
236200W	 bokstav W			   	
236200X	 bokstav X			   	
236200Y	 bokstav Y			   	
236200Z	 bokstav Z			   	

Signalflaggkode
Signalflaggkode i selvklebende plast. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
2362500	 			   	

459,-
679,-
909,-

1299,-
1549,-

95,-
249,-
279,-
319,-
349,-
369,-

359,-

99,-
99,-

559,-
99,-
99,-
99,-
99,-

199,-
99,-

1299,-
1995,-

759,-

125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
119,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-
125,-

69,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Flaggstang, lakkert mahogny
Vakker flaggstang av mahogny fra den 
velrennomerte finske produsenten 
Lahnakoski. Har topp med innebygd rulle 
samt puller i mahogny. Ytterbehandlet med 
spesiallakk. For 25 mm flaggholder. 

Prodnr.	 L	 	 	 Pris
1035116	 65 cm			   	
1035117	 75 cm			   	
1035118	 100 cm			   	
1035119	 125 cm			   	

Flaggstang for sidemontering, 
syrefast, 50 cm
Flaggstang i syrefast stål for sidemontering. 
Brakett med settskrue medfølger. 

Prodnr.	 				    Pris
1035128	 			   	

Vimpelstang, syrefast
Vimpelstang i syrefast stål 316. Maks 
vimpelhøyde 29 cm. Leveres komplett med 
fot/stangholder og puller. Vimpel prodnr. 
1034840 passer til.

Lengde: 40 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035124	 			   	

Flaggholder, utenpåliggende, forkrommet
Flaggstangholder i forkrommet messing. 
Leveres med settskrue. 

Prodnr.	 Ø innv.	 Ø fot	 	 Pris
1017504	 25 mm	 64 mm		  	
1017505	 32 mm	 70 mm		  	

Flaggholder, forkrommet m/kile, 23/25 mm
Flaggstangholder 23/25 mm i forkrommet 
messing.

Innv. diameter: 23 eller 25 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017500	 			   	

Flaggholder m/akterlanternefeste, syrefast, 25 mm
Flaggstangholder 25 mm i syrefast stål 
med feste for akterlanterne. Leveres med 
settskrue.

Innv. diameter: 25 mm 
Prodnr.	 				    Pris
1017506	 			   	

Flaggholder, nedfellbar rett, syrefast
Nedfellbar flaggstangholder i syrefast stål 
316. Med slangestuss i bunn for drenering. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1017507	 25 mm			   	

Flaggholder, nedfellbar skrå, syrefast
Nedfellbar flaggstangholder i syrefast stål 
316. 

Prodnr.	 Dim.	 	 	 Pris
1017508	 32 mm			   	
1017509	 25 mm			   	

Flaggstangholder,rekkemontert
Rekkemontert flaggstangholder 25 mm i 
syrefast stål 316.

Innv. diameter: 25 mm
Lengde: 80 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1017503	 			   	

Flaggstang, teak
Flaggstang i teak for 25 mm flaggstangholder. Leveres med 
messingforsterkning nederst samt puller i teak. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1036287	 60 cm			   	
1036288	 75 cm			   	
1036289	 90 cm			   	
1036290	 120 cm			   	

Flaggstang i syrefast stål
Flaggstang i syrefast stål for 25 mm flaggstangholder. Leveres med 
puller og hull for tau. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1035120	 60 cm			   	
1035121	 75 cm			   	
1035122	 90 cm			   	
1035123	 120 cm			   	

Flaggstang med holder, syrefast stål
Flaggstang i syrefast stål komplett med flaggstangholder for 
nedfelling. Flaggstangen låser seg fast i riktig stilling. Leveres med 
ring og krok for taufeste. 

Prodnr.	 L	 	 	 	 Pris
1035125	 75 cm			   	
1035126	 90 cm			   	
1035127	 120 cm			   	

Flaggstang teak m/flagg
Flaggstang med flagg i teak for 25 mm flaggstangholder. Leveres med 
messingforsterkning nederst samt puller i teak. 

Prodnr.	 Lengde	 Flagg	 	 	 Pris
1036226	 60 cm	 50 cm		  	
1036227	 75 cm	 70 cm		  	
1036228	 90 cm	 70 cm		  	
1036229	 120 cm	 90 cm		  	

479,-
499,-
549,-
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220,-
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289,-

339,-

299,-

220,-

230,-
295,-

495,-

299,-
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495,-

459,-
590,-
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390,-
435,-
495,-

459,-
559,-
629,-
759,-
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SERVISE 
Startpakke, 16 deler
Servise i melamin pakket i gaveboks. Serviset 
er meget solid og i maritim utførelse. 
Startpakke for 4 personer. 
Består av 16 deler:
4xmiddagstallerken
4xfrokosttallerken
4xskål/bolle
4xkaffekrus 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1036920	 marineblå/hvit			   	

Servise, Startpakke 16 deler 
m/antiskli
Servise til 4 personer - 16 deler. Alle 
skåler og asjetter er sklisikret med 
silicone ring/underlag. Leveres i 2 
dekorvarianter. Settet inneholder 
middagstallerken, frokosttallerken, 
skål/bolle og kaffekrus.
Farge: kritthvit 
Prodnr.	 Modell	 	 	 Pris
1036922	 bianco			   	
1036924	 regatta			   	

Servise, partypack 72 deler
Premium partyservise i plast for 12 personer.Tallerkener og bestikk er 
av god kvalitet og kan gjenbrukes.
- 12 stk glass
- 12 stk skje
- 12 stk gaffel
- 12 stk kniv
- 12 stk tallerken 10”
- 12 stk tallerken 7,5” 

Prodnr.	 				    Pris
1036581	 			   	

Salt og Pepperkvernsett, 
Fiskesneller
Salt og pepperkvernsett. Kvernene er formet 
som fiskesneller. Et flott gavesett i solid 
og elegant utførelse.Settet består av en 
saltkvern, en pepperkvern og en holder i teak.
- Diam: 65mm
- Høyde: 80mm 

Prodnr.	 				    Pris
1036975	 			   	

Skåler med lokk, sammenleggbare
Tre sammenleggbare skåler med lokk. Perfekte til oppbevaring og 
servering. Tar minimal plass etter bruk.
Laget i silikon.
- 1 stk 200ml
- 1 stk 500ml
- 1 stk 1000ml 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036582	 			   	

Bestikk 24 deler SS 18/10 Lucido
Flott bestikksett i rustfritt stål. 24 deler til 6 personer. Kniv, gaffel, 
skje, teskje. Leveres i gaveeske med gjennomsiktig lokk. 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1036826	 			   	

Fileteringssett 4 deler
Filetringssett, 4deler.
- Skjærefjøl
- Filetkniv 6`` med slire
- Saks
- Evigvarende “såpe” i rustfritt stål som 
effektivt fjerner fiskelukt fra hendende
 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1047212	 			   	

590,-

590,-
590,-

299,-

590,-

249,-

590,-
149,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Strahl®  Glass
Strahl glass er produsert i polykarbonat - et uknuselig materiale med 
samme eleganse og klarhet som glass.
Glassene fremstår i et elegant design og uten maskinelle skjøter – 
noe som gir en utrolig flott finish.
Strahl glass er et sikkert og holdbart alternativ til vanlig glass, og kan 
vaskes i oppvaskmaskin.

Stemless Osteria Retail Pack
407501

Stemless Osteria 247ml
T165 x D165 x B165 x H105

Small Pilsner Retail Pack
415001 

Small Pilsner 285ml
T162 x D162 x B162 x H170

Water/Soda Goblets Retail Pack
206101 

Water/Soda Goblet 296ml
T170 x D170 x B170 x H154

CapellaStack Retail Pack
710121
CapellaStack Tumbler 355ml
T203 x D203 x B203 x H105

Champagne Flute Retail Pack
402501
Champagne Flute 166ml
T152 x D152 x B152 x H254

Small Classic Wine Retail Pack
406801
Classic Wine 245ml
T159 x D159 x B159 x H178

399,-1036875

1036873

1036871

1036874

1036872

1036870519,-

569,-

449,-

519,-

499,-

GLASS OG TILBEHØR 



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Strahl®  Glass
Strahl glass er produsert i polykarbonat - et uknuselig materiale med 
samme eleganse og klarhet som glass.
Glassene fremstår i et elegant design og uten maskinelle skjøter – 
noe som gir en utrolig flott finish.
Strahl glass er et sikkert og holdbart alternativ til vanlig glass, og kan 
vaskes i oppvaskmaskin.

Stemless Osteria Retail Pack
407501

Stemless Osteria 247ml
T165 x D165 x B165 x H105

Small Pilsner Retail Pack
415001 

Small Pilsner 285ml
T162 x D162 x B162 x H170

Water/Soda Goblets Retail Pack
206101 

Water/Soda Goblet 296ml
T170 x D170 x B170 x H154

CapellaStack Retail Pack
710121
CapellaStack Tumbler 355ml
T203 x D203 x B203 x H105

Champagne Flute Retail Pack
402501
Champagne Flute 166ml
T152 x D152 x B152 x H254

Small Classic Wine Retail Pack
406801
Classic Wine 245ml
T159 x D159 x B159 x H178

Da Vinci 
70000

Pitcher
1567ml 
T120 x D184 x B82 x H228 

Vivaldi
11000

Small Bowl
D133 x H82 

Vivaldi
11500

Large Bowl
D209 x H120

Design+Contemporary
40550
Piña Colada 
399ml 
T82 x D85 x B85 x H190

Vivaldi
10001
Medium Tumbler 296ml
T88 x D88 x B79 x H88

1036877 1036878

1036880

1036876

199,- 349,-

149,-

399,-
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CapellaStack
71014
Tumbler - 14oz 414ml 
T82 x D82 x B59 x H152

CapellaStack
71010
Tumbler - 10oz 296ml 
T76 x D76 x B50 x H133

Shot Glass 
531253

35.5ml - 30ml pour line 
1.25oz - 1oz pour line

Da Vinci 
70000

Pitcher
1567ml 
T120 x D184 x B82 x H228 

Vivaldi
11000

Small Bowl
D133 x H82 

Vivaldi
11500

Large Bowl
D209 x H120

Design+Contemporary
40550
Piña Colada 
399ml 
T82 x D85 x B85 x H190

Vivaldi
10001
Medium Tumbler 296ml
T88 x D88 x B79 x H88

1036885

1036883 1036884

103688759,-

99,- 149,-

119,-



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Vivaldi
11300
Beer Mug 
443ml 
T79 x D127 x B69 x H133

Vivaldi
10002
Large Tumbler 
414ml 
T76 x D76 x B66 x H139 

Design+Contemporary
40670

Classic Wine 384ml 
T73 x D82 x B69 x H196

Design+Contemporary
40840
Osteria Bordeaux 384ml 
T73 x D82 x B50 x H120 

1036888

1036881

1036886

1036882

119,-

159,-

159,-

159,-



Glass CLICK - 4 stk
Glass produsert av uknuselig polykarbonat. 
Hvitvin er med stett som kan skrues av.
Leveres i 4 pk. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1036951	 hvitvin			   	
1036952	 longdrink			   	
1036953	 juice			   	
1036954	 snap			   	

Glass PORT, 4 stk
Glass produsert av uknuselig polykarbonat.
Leveres i 4 pk. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1036960	 rødvin			   	
1036961	 hvitvin			   	
1036962	 champagne			   	
1036963	 øl/vin			   	
1036964	 cognac			   	
1036965	 juice			   	
1036966	 longdrink			   	

289,-
289,-
249,-

99,-

359,-
359,-
359,-
399,-
389,-
249,-
249,-
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LEVERES I 4 PK.

LEVERES I 4 PK.

1036951

1036952

1036953

1036954

1036960

1036964

1036965

1036966

1036961 1036962 1036963



Glass/flaskeholder, sidemontert, 
syrefast
Glass/Flaskeholder i syrefast stål 316 for 
sidemontering. 

Prodnr.	 				    Pris
1035462	 			   	

Glass/flaskeholder, plast, 
sidemontert
Sammenleggbar glass-/flaskeholder i plast 
for sidemontering. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1035450	 grå			   	
1035453	 hvit			   	
1035452	 sort			   	

Glass/flaskeholder for rekke, Ocean
Glass/flaskeholder for rekke i hvit gummi. 
Dyttes rett på vertikal rekke.
Enkel å flytte på.

LxBxH: 130x90x100 cm
Vekt: 250 g
Passer for Ø: 22-26 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1015571	 			   	

Nedfellbar firkantet vask og kokeplate
Firkantet syrefast “flipp opp” enhet med kokeplate og 
vask. Temperert røykfarget glasslokk, brenner med 
selvblokkerende flammelokk og syrefaste hengsler.
Bredde: 360 mm
Dybde: 360 mm
Høyde: 180 mm
Vekt: 7,8 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1032087	 			   	

Gryteholder for gasskomfyr
Prodnr.	 For	 	 	 Pris
1032048	 CU2000			   	
1032049	 CU3000			   	

Glass/flaskeholder, toppmontert, 
syrefast
Toppmontert glass-/flaskeholder i syrefast 
stål. Leveres med skruehull eller med bolter 
og muttere. Ø innv.: 70 mm 

Prodnr.	 Mod.	 Mont.	 	 Pris
1035580	 1 stk	 bolt		  	
1035581	 1 stk	 skruehull		  	
1035582	 2 stk	 bolt		  	
1035583	 2 stk	 skruehull		  	
1035584	 3 stk	 bolt		  	
1035585	 3 stk	 skruehull		  	

Flaskeholder, nedfellbar, rustfritt stål
Flaskeholder for nedfelling i rustfritt stål.

Diameter topp: 85 mm
Utskjæringsdiameter: 70 mm 

Prodnr.	 D	 	 	 Pris
1035497	 45 mm			   	
1035498	 60 mm			   	

Flaske/glassholder plast 76x76
Flaske/glassholder i plast for nedfelling.
Diamenter: 76 mm
Dybde: 76 mm 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1035485	 hvit			   	
1035486	 sort			   	

KOMFYR OG KOKEAPPARAT 
Gasskomfyr med 2 bluss
Gasskomfyr i rustfritt stål. Komfyrovn er på 30 lt.
Kokeplate på toppen er i svart herdet glass med 2 bluss. 
Effekt ovn: 3,0 kW.
Standard utstyr: ballanseoppheng, stålplate for ovn, 
stålgitter for ovn. Piezo tenning for ovn. 

Prodnr.	 Mod.	 BxHxD (mm)	 Vekt	 	 Pris
1032046	 2 bluss	 500x458x410	 23 kg	 	

349,- 49,-
49,-
49,-

329,-

7990,-

1249,-
1899,-

210,-
210,-
290,-
290,-
390,-
390,-

69,-
89,-

69,-
69,-

8999,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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KJØLEBOKSER 
Kjøleboks/Isboks passiv IceMaster
IceMaster PRO serie er en meget solid serie med isbokser. Her er det max 
ytelse og styrke.
- 50mm tykke vegger isolert med polyuretanskum
- Låser i rustfritt stål
- Dreneringsplugg 
- Remfester
- Food grade inneboks + pakninger
- Kraftige håndtak på sidene med innebygget flaskeåpner 

Prodnr.	 Vol.	 LxBxH (mm)	 	 	 Pris
1032042	 50 l	 707x372x380		  	 1290,-
1032043	 70 l	 756x423x444		  	 1590,-
1032044	 120 l	 900x500x525		  	 2190,-



Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Kjøleboks Alpicool kompressor
Smarte kjølebokser med kompressor, 12/24V og 220V.
Digitalt panel som gir deg mulighet til enkel justering av 
temperaturen. Kan fryse ned til -18ºC. Hjul og opptrekkbart håndtak 
gjør dem enkle å ta med seg. Kraftige bærehåndtak i sidene. 
Stømforbruk snitt 45+/-5W. 

Prodnr.	 Vol.	 Mål	 Vekt	 	Pris
1032125	 30 l	 586x378x365	 11,5 kg	 	2990,-
1032126	 40 l	 586x378x475	 12,6 kg	 	3199,-
1032127	 50 l	 586x378x545	 14 kg	 	3490,-

Kjøleboks Mobile TB 18 ISO 18 l 12/24V
En 12/24V kjøleboks fra Isotherm i fin utførelse og kompakt design. Den 
leveres med den nye BD micro 1.4 kompressor. På grunn av sin lave 
vekt og den justerbare skulderremmen, er den spesielt enkel å bære og 
transportere overalt. Et digitalt display viser hvilken temperatur det er inne 
i boksen, og du kan lett regulere dette.

Mål utv. HxBxD: 405x235x565 mm
Volum: 18 l
Vekt: 9 kg
Strømforbruk (w/24t): 150 
Prodnr.	 				    Pris
1043267	 			   	 6990,-

Kjøleboks Mobile TB 13 12/24V
En helt ny 12/24V kjøleboks fra Isotherm i fin utførelse og kompakt 
design. Den leveres med den nye BD micro kompressor. På grunn av sin 
lette vekt og den valgfri festeplaten, er den ekstremt lett å installere om 
bord.
Det er enkelt å regulere temperaturen fra +10 til -18 ved hjelp av 
termostatknappen. 

Utvendig mål HxBxD: 360x225x535 mm
Volum: 13 l
Vekt: 8,5 kg
Strømforbruk (w/24t): 8,5 

Prodnr.	 	 			   Pris
1044271	 			   	 4999,-

NY

Kjølebokser TB
Isotherm mobil kjøleboks leveres med en svært effektiv Secop kompressor (tidligere Danfoss kompressor). Den har et kompakt design som gjør den 
enkel å plasseres. Passer perfekt for båtliv, camping, biltur og fritid. Den har elekronisk termostat, som tillater en enkel og økonomisk styring av 
kjøleboksen. Kjøleboksen leveres også med invendig LED lys. Den veksler mellom DC og AC automatisk. Temperaturområde +5 til -18°C.
Spenning: 12/24V eller 220V. 
Prodnr.	 HxLxB (mm)	 Strømf. (24t)	 Vol.	 Vekt	 Pris
1043009	 380x585x350	 0,76/2,57 A	 29 l	 16 kg	 6990,-
1043012	 445x700x350	 0,75/2,74 A	 39 l	 18 kg	 7990,-
1043025	 530x700x350	 0,8/2,67 A	 49 l	 20 kg	 8490,-

NY

NY



Kjøleskap Cruise Standard
Isotherm Cruise kjøleskap fra Indel Marine er resultatet av nøye 
forskning som kombinerer teknologisk innovasjon med praktisk 
design. Marine kjøleskapene skal operere under tøffe forhold. 
Isotherm kjøleskap er kjent for høy kvalitet, stillegående kompressorer 
og lavt strømforbruk.
Skapene leveres med grå front som standard.
Spenning: 12/24 VDC 

Prodnr.	 Mod.	 BxHxD (mm)	 Strømf. (24t)	 Vol. kjøl/frys	 Pris
1043263	 CR42 std	 380x525x475	 275W	 42 / 4 l	
1043005	 CR49 std	 380x525x470	 280 W	 49 / 4 l	
1043004	 CR65 std	 450x535x500	 290 W	 65 / 4 l	
1043003	 CR85 std	 475x625x515	 380 W	 85 / 8 l	
1043022	 CR100 std	 487x746x455	 400 W	 100 / 5 l	
1043023	 CR130 std	 527x746x505	 440 W	 130 / 6 l	

Kjøleskap Cruise Elegance
Isotherm Cruise Elegance Line er en videre utvikling av Cruise serien. 
Den er noe mindre i utformelsen og har et mer stilfullt design. Hyllene 
i kjøleskapet kan justeres i høyde. Marine kjøleskapene skal operere 
under tøffe forhold. Isotherm kjøleskap er kjent for høy kvalitet, 
stillegående kompressorer og lavt strømforbruk.Frysen levers med en 
magnetisk stål dør.

Spenning: 12/24 VDC 

Prodnr.	 Mod.	 BxHxD (mm)	 Strømf. (24t)	 Vol. kjøl/frys	 Pris
1043264	 CR 42 - sølv	 380x525x452	 285W	 42 l	
1043057	 CR 49 - sølv	 381x520x450	 265 W	 49 / 4 l	
1043059	 CR 49 - teak	 381x520x450	 265 W	 49 / 4 l	
1043060	 CR 65 - sølv	 448x527x480	 275 W	 65 / 4 l	
1043062	 CR 85 - sølv	 477x620x505	 368 W	 85 / 6 l	
1043064	 CR 85 - teak	 477x620x505	 368 W	 85 / 6 l	
1043065	 CR 130 - sølv	 528x746x505	 418 W	 130 / 6 l	

Kjøleskap inox clean-touch
Den helt nye serien kjøleskap fra Isotherm er en videre utvikling fra 
tidligere Inox serie.
Den leveres med et helt nytt dørdesign i rustfritt stål, spesielt 
behandlet for å unngå fingeravtrykk.
Det er det peneste kjøleskapet produsert fra Isotherm noen gang. Du 
kan i tillegg montere kompressoren opp til 1,5m borte fra kjøleskapet. 
Noe som gjør monteringen enklere. Alle modellene leveres med 
fryseboks.
Spenning: 12/24 VDC 

Prodnr.	 Mod.	 HxBxD (mm)	 Strømf. (24t)	 Vol. kjøl/frys	 Pris
1044259	 CR42	 525x400x500	 285 W	 42 / 4 l	
1044260	 CR49	 520x400x500	 265 W	 49 / 4 l	
1044261	 CR65	 528x470x520	 275 W	 65 / 4 l	
1044262	 CR85	 625x495x550	 368 W	 85 / 6 l	
1044263	 CR85 LH	 625x495x550	 368 W	 85 / 6 l	
1044264	 CR130 LH	 750x545x555	 440 W	 130 / 6 l	

Dørfront til Isotherm Cruise kjøleskap
Les etikketen for å se om kjøleskap er produsert i Kina eller i Italia.

C = Passer til kjøleskap produsert i Kina (etter 2009).
Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1043114	 CR42 teak			   	
1043115	 CR42 hvit blank			   	
1043116	 CR42 grå std			   	
1043122	 CR49 teak C			   	
1043219	 CR49 C			   	
1043217	 CR65 teak			   	
1043218	 CR65 grå			   	
1043123	 CR65 teak C			   	
1043119	 CR85 teak C			   	
1043120	 CR85 grå C			   	
1043121	 CR100 teak			   	
1043117	 CR130 teak			   	

7190,-
7690,-
7990,-
8990,-
9990,-

10490,-

7490,-
7990,-
8790,-
8490,-
9290,-
9990,-
9990,-

8990,-
9990,-

10390,-
11190,-
11190,-
11990,-

479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
479,-
599,-
599,-
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Kjøleboks BI 16 liter - 12-24V sort
- Digital temperatur kontroll
- Temperatur 0°C til +10°C
- Syrefast stål
- Spenning: 12/24V
- Vol.: 16 l
- Vekt 11,9 kg
- HxBxD: 557x384x240 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1044269	 			   	

Kjøleskuff DR 16 liter
En helt ny kjøleskuff fra Isotherm. Den minste, letteste og mest 
effektive kjøl/frys enheten tilgjengelig på markedet!
Denne skuffen er perfekt til mindre båter eller installasjoner hvor 
plassen er viktig. Skuffen har samme utsende 
som Elegance serien fra Isotherm. Den har en 
helt ny digitalt termostat i front, som du enkelt 
kan juster blant annet temperatur. 

- Digital temperatur kontroll
- Temperatur -6°C til +10°C
- Syrefast stål
- Spenning: 12/24V
- Strømf. (24t): 45 W
- BxHxD (mm): 380x250x540 mm
- Vol.: 16 l
- Vekt 12,6 kg 
Prodnr.	 				    Pris
1043265	 			   	

Kjøleskuff CR 36 Inox med ramme 4 sider
CR 36 er en kjøleskuff med et unikt design. På grunn av den kompakte 
størrelsen kan CR36 installeres der andre kjøleskap ikke passer. 
Kompressoren kan installeres opptil 1 m unna.
Spenning: 12/24 VDC
BxHxD: 440x250x675 mm
Strømforbruk (24t): 300 W
Vol.: 36 l
Vekt: 16 kg 

Prodnr.	 				    Pris
1043014	 			   	

Smart Energi Kontroll Kit
Med Isotherm Smart Energy 
kontroll kit kan du redusere 
strømforbruket på de fleste 
kjøleskap fra Isotherm. Dette kan 
enkelt etter monteres. 

Prodnr.	 				    Pris
1043100	 			   	

Kjøleskuff DR30 liter - 12/24V
Ny premium kjøleskuff fra Isotherm.
Denne skuffen er perfekt til mindre båter eller installasjoner hvor 
plassen er viktig. Skuffen har samme utsende som Elegance serien fra 
Isotherm. Den har en helt ny digitalt termostat i front, som du enkelt 
kan juster blant annet temperatur. 
- Farge: sølv el sort
- Digital temperatur kontroll
- Temperatur -6°C til +10°C
- Syrefast stål
- Spenning: 12/24V
- Strømf. (24t): 270 W
- BxHxD (mm): 260x440x700 mm
- Vol.: 30 l
- Vekt: 28,3 kg 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1044278	 sort			   	
1044277	 sølv			   	

Kjøleskuff DR rustfritt 12/24 VDC
Isotherm DR er en ny kjøleskuff som er veldig plassbesparende 
samtidig som den har et volum på 49-130 liter. Døren leveres i børstet 
rustfritt stål. 

Prodnr.	 Mod.	 BxHxD (mm)	 Strømf. (24t)	 Vol.	 Pris
1043026	 DR49	 400x520x510	 400W	 49 l	
1043027	 DR65	 470x526x545	 470W	 65 l	
1043202	 DR85	 495x625x545	 370W	 85 l	
1043255	 DR130	 545x745x545	 429W	 130 l	

8490,-

6990,-

11990,-

1699,-

6490,-
6990,-

14990,-
16990,-
16990,-
19990,-

Prisene er veiledende inkl. mva. Forbehold om trykkfeil.
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Kjøleenhet luftkjølt Flat GE
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Flat
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er 
godt ventilert, slik at kald luft kommer inn fra 
undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 Mod.	 Fordamper	 Maks. vol.	 Pris
1043006	 GE 80	 350x250 mm	 80 l	 	
1043038	 GE 150	 386x361 mm	 150 l	 	

Kjøleenhet luftkjølt 2001
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Small-O
Mål fordamper: 240x210x85 mm
Maks. vol. kjøleboks: 125 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043028	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt 2005
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Small-Flat
Mål fordamper: 350x130 mm
Maks. vol. kjøleboks: 60 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043029	 			   	

Ismaskin klar-is Inox
- Komplett rustfritt stål.
- Produksjonskapasitet på 18 kg per dag.
- Spray teknologi for klar is.
- Foran og bak ventilasjon
- BxHxD (mm): 355x584x430
- Spenning: 230V
- Strømf. (24t): 320 W
- Vol.: 4 l
- Vekt: 30 kg 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1043039	 			   	

Ismaskin hvit-is Inox
Isoterm hvit-is maskin er en robust ismaskin bygget for marine 
miljø. Produsert i rustfritt stål og har flush-mount dør. Ismaskinen 
produserer ca. 8 kg av hvitt, halvmåneformet is per dag. Maskinen er 
selvventilerende, trekke luft inn gjennom fronten og slipper det ut foran 
som reduserer krav til ventilasjon i skapet der det er montert. Leveres 
komplett med monterings flens.
- Syrefast stål
- Spenning: 230V- Strømf. (24t): 180 W
- BxHxD (mm): 375x625x450 mm
- Vol.: 12 l
- Vekt 33 kg 

Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1043162	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt 2010
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Large-L
Mål fordamper: 400x210x170 mm
Maks. vol. kjøleboks: 125 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043030	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt 2017
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Flat
Mål fordamper: 1000x270 mm
Maks. vol. kjøleboks: 260 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043032	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt 2013
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Large-Flat
Mål fordamper: 1370x300 mm
Maks. vol. kjøleboks: 400 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043031	 			   	
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NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 



Kjøleenhet luftkjølt 2501
Type fordamper: Large-O
Mål fordamper: 380x270x140 mm
Maks. vol. kjøleboks: 200 l
Kompressor: Danfoss BD50F 

Prodnr.	 				    Pris
1043033	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt ASU 3201
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Kjølemagasin
Mål kjølemagasin:300x210x60 mm
Maks. vol. kjøleskap: 125 l
Kompressor: Danfoss BD35F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043034	 			   	

Kjøleenhet luftkjølt ASU 3701
Luftkjølt. Bruker luft som blåses gjennom 
kondensatoren ved hjelp av en vifte. Det er 
den mest tradisjonelle måten å fjerne varme.
Type fordamper: Kjølemagasin
Mål kjølemagasin:355x288x60 mm
Maks. vol. kjøleskap: 200 l
Kompressor: Danfoss BD50F

NB! Det er viktig at kompressor rommet er godt ventilert, slik at kald 
luft kommer inn fra undersiden og varm luft slipper ut fra toppen. 

Prodnr.	 				    Pris
1043036	 			   	

Kjøleenhet vannkjølt ASU 3251
Vannkjølt.
Type fordamper: Kjølemagasin
Mål kjølemagasin:300x210x60 mm
Maks. vol. kjøleskap: 125 l
Kompressor: Danfoss BD35F 

Prodnr.	 				    Pris
1043035	 			   	

Kjøleenhet vannkjølt ASU 3751
Vannkjølt.
Type fordamper: Kjølemagasin
Mål kjølemagasin:355x288x60 mm
Maks. vol. kjøleskap: 200 l
Kompressor: Danfoss BD50F 

Prodnr.	 				    Pris
1043037	 			   	

Danfoss Kompressor BD35F 12/24V
BxHxD (mm): 160x270x155
NB! Kun kompressor uten koblinger og 
elektrisk enhet. 

Prodnr.	 				    Pris
1043067	 			   	

Isotherm ITC Digital display KIT
Ved bruk av ITC Digital Display kan du tydelig vise, kontrollere 
og regulere temperaturen i et kjøleskap/boks. Du har 3 ulike 
batteribeskyttelsesnivåer (ITC, Eco og Overcooling-modus).Den 
kan lett etter monteres på eldre modeller, så lenge kompressoren 
er utstyrt med elektriske enhet 1043107. Kan monteres flush eller 
utenpåliggende.
Prodnr.	 	 	 	 	 Pris
1043268	 			   	
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Barometer, krom liten
- Total diameter 120 mm på baksiden
- Diameter glass 98 mm
 - Høyde 50 mm (58 mm m/låsehendel)

2 stk monteringsskruer medfølger. 

Prodnr.	 				    Pris
1035589	 			   	

Klokke, krom liten
- Total diameter 120 mm
- Diameter glass 98 mm
- Høyde 50 mm (58 mm m/låsehendel)

2 stk monteringsskruer medfølger. 

Prodnr.	 				    Pris
1035588	 			   	

Knaggrekke “skute”
Flott knaggrekke “Skute” i messing med fire 
knagger. 

Prodnr.	 				    Pris
1035440	 			   	

Speil, messing
Støpt italiensk messingspeil. Tungt og solid, 
ser ut som et koøye. 

Prodnr.	 Type	 Ø tot./speile	 Vekt	 Pris
1035021	 messing	 210/150 mm	 700 g	 	
1035030	 messing	 300/190 mm	 1400 g	 	
1035047	 messing	 470/350 mm	 4500 g	 	
1035020	 forkr.	 210/150 mm	 700 g	 	

Skipsklokke
Støpt italiensk messingklokke. 

Prodnr.	 Ø	 H	 Vekt	 Pris
1035040	 150 mm	 125 mm	 1100 g	 	
1035050	 165 mm	 170 mm	 1700 g	 	

Kleskrok svingbar
Flott kleskrok i messing.
Mål festeplate: 73x36 cm 

Prodnr.	 Kroker	 	 	 Pris
1035423	 3 stk			   	
1035428	 4 stk			   	

Knagg “anker”
Knagg “Anker”. Laget av messing. 

Prodnr.	 				    Pris
1035420	 			   	

Knagg “skute”
Knagg “Skute”. Laget av messing. 

Prodnr.	 				    Pris
1035421	 			   	

Knagg “ratt”
Knagg “Ratt”. Laget av messing. 

Prodnr.	 				    Pris
1035422	 			   	

Knagg dobbel
Dobbel knagg i støpt messing. 

Prodnr.	 				    Pris
1035419	 			   	

Lysestake “propell”
Lysestake “Propell”. Laget av messing.
Vekt: 300 g 

Prodnr.	 				    Pris
1035412	 			   	

Bordklokke
Dekorativ bordklokke i polert messing.
Høyde: 105 mm
Diameter: 50 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035039	 			   	

Krengingsmåler messing
Dekorativ krengningsmåler i messing. Tåler 
ikke frost!

Diameter: 110 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035590	 			   	

Knagg, syrefast
Knagg i polert, syrefast stål 316. Tåler 20 kg. 
Monteringsskruer er inkludert. 

Prodnr.	 Mod.	 	 	 Pris
1035418	 enkel			   	
1035417	 dobbel			   	

PYNTEGJENSTANDER 
Gallionsfigur, havfrue 72 cm
Håndmalte havfruer, laget i komposittmateriale. Kan monteres ute. 
Nøkkelhullbeslag (8mm hull, 4 mm spor) på hver arm for enkel 
montering. 
Total høyde 72 cm. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 	 Pris
1035563	 grå			   	
1035564	 blå			   	
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Skilt i messing, 145x60 mm
Skilt laget av massiv messing.
Lengde: 145 mm
Bredde: 60 mm 

Prodnr.	 Tekst	 			   Pris
1035424	 PLEASE DON’T PUT ANYTHING INTO THIS TOILET ...			  	
1035425	 NOBODY’S PERFECT EXCEPT THE CAPTAIN			   	
1035426	 THE CAPTAIN’S WORD IS LAW			   	
1035427	 WHISKY TIME ABOARD DAILY 7:00 TO 6:59			   	
1035464	 SAVE WATER - SHOWER WITH A FRIEND			   	
1035465	 DIRTY OLD MEN NEED LOVE TOO			   	

Skilt i messing, 30 mm
Skilt laget av massiv, polert messing.
Høyde: 30 mm 

Prodnr.	 L	 Tekst	 	 	 Pris
1035466	 95 mm	 BAR		  	
1035467	 95 mm	 W.C.		  	
1035468	 155 MM	 LADIES		  	
1035469	 155 MM	 TOILET		  	
1035470	 155 MM	 CAPTAIN		  	
1035471	 155 MM	 SHOWER		  	
1035472	 220 MM	 NO SMOKING		  	
1035473	 220 mm	 BATHROOM		  	

Askebeger m/sandpose
Askebeger m/sandpose. Svært stødig. 

Prodnr.	 Farge	 	 	 Pris
1035406	 blå			   	
1035405	 rød			   	

Flaskeåpner, fast, syrefast
Flaskeåpner i syrefast stål for fastmontering. 
To skruehull - skruer medfølger.

L: 75 mm
B: 60 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035041	 			   	

Klokke, messing liten
Kvalitetsinstrument i massiv messing. 
Batteridrevet kvartsur, batteri følger ikke 
med.
Diameter glass: 76 mm
Total diameter: 114 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035515	 			   	

Barometer, messing stor
Barometer laget i massiv messing, med 
spesielt tykt glass. Instrumentet er svært 
dekorativt, og veier hele 1,5 kg.
2qDiameter glass: 145 mm
Diameter barometer: 175 mm
Total diameter: 220 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035518	 			   	

Klokke, messing stor
Klokke laget i massiv messing, med spesielt 
tykt glass. Instrumentet er svært dekorativt, 
og veier hele 1,5 kg.
Diameter glass: 145 mm
Diameter klokke: 185 mm
Total diameter: 220 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035517	 			   	

INSTRUMENTER I MESSING 
Værstasjon messing/teak, 345 mm
Værstasjon/Instrumentsett med fire deler 
i messing og teak. Består av klokke, 
hygrometer, barometer og termometer.
Total diameter: 345 mm
Diameter glass: 190 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035560	 			   	

Værstasjon messing
Værstasjon/Instrumentsett med fire 
deler i massiv messing. Består av klokke, 
hygrometer, barometer og termometer.
Total diameter: 220 mm
Diameter glass: 140 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035562	 			   	

Instrumentsett - krom
Meget pent instrumentsett med ur, barometer 
og skipsklokke i forkrommet messing montert 
på en svartlakkert plate.
L plate: 33 cm
H plate: 17 cm 

Prodnr.	 				    Pris
1035525	 			   	

Instrumentsett, klokke/barometer
Instrumentsett med to deler. Klokke og 
barometer montert på plate i edeltre. Løst 
messingskilt for gravering.
Høyde treplate: 320 mm
Bredde treplate: 170 mm
Diameter instrument: 120 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035540	 			   	

Barometer, messing liten
Kvalitetsinstrument i massiv messing. 
Barometeret har engelsk tekst.
Diameter glass: 76 mm
Total diameter: 114 mm 

Prodnr.	 				    Pris
1035516	 			   	
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SE KAP. 7 SIKKERHETSUTSTYR

IFLOAT
Designet for å gi brukeren 
maksimal frihet og komfort!



STIKKORDREGISTER STIKKORDREGISTER
Henvisning f-.eks. 1.2 betyr kapittel 1, side 2

A
Aceton............................................................3.8
Additiver..................................................... 3.1-2
Aggregat......................................................9.15
AIS....................................................7.7, 8.14-15
Akkumulatortanker.....................................5.13
Ankere .........................................................2.15
Ankerholder.................................................2.15
Ankerline................................................ 2.14-15
Ankerrulle....................................................2.16
Ankersvivel...................................................2.17
Ankertau................................................ 2.14-15
Ankervinsj................................................ 2.8-11
Ankervinsj-utstyr................................... 2.12-14
Antenne AIS.................................................8.16
Antenne GPS................................................8.14
Antenne TV/DAB+/FM............................ 8.19-24
Antenne VHF.......................................... 8.16-17
Antennefot ............................................ 8.17-18
Antenneutstyr........................................ 8.17-24
Antirust Primer............................................1.16
Antiskli.........................................................1.17
Aqua Kem-produkter............................ 5.17-18
Arbeidslys.............................................. 10.8-10
Armbåndsur......................................... 11.34-35
Askebeger.................................................. 15.33
AutoChart.......................................................8.6
Automatsikring............................................9.24
Automatvest............................................... 7.1-5
Autosol...........................................................1.4
Avfetting................................................... 1.2-25
Avlasterblokk.................................................6.4
Avlastere................................................ 6.22-23
Avløp.............................................................5.20
Avstandsbrikke............................................13.8

B
Badeleker.....................................................11.6
Badeplattform.............................................12.1
Badetermomenter..................................... 11.28
Badetrapp................................................ 12.2-3
Bag....................................................... 11.36-37
Bakkestativ og båtgarasje...........................1.38
Barometer............................................ 15.32-33
Batteri............................................................8.7
Batterier..................................................... 11.27
Batterier 12/24V.............................................9.1
Batterikasse..................................................9.3
Batterilader............................................. 9.8-13
Batteriterminaler..........................................9.4
Batteriutstyr.............................................. 9.3-6
Batterivelger.............................................. 9.5-6
Bauglys........................................................10.7
Baugspyd.............................................. 6.1, 12.1
Baugstige.....................................................12.2
Baupropell...................................................4.26
Belger............................................3.30-31, 4.18
Bend ........................................ 3.30-31, 5.19-32
Bensinkanner, tanker............................ 3.32-33
Bensinutstyr.......................................... 3.10-34
Bergkile..........................................................2.5
Beskyttelsesdeksel.......................................8.6
Bestikk....................................................... 15.19
Blandebatterier .................................... 5.20-21
Blokker..................................................... 6.4-16
Blokkhempe............................................. 12.8-9
Bluetooth............................................... 8.20-23
Bobleanlegg.................................................1.39
Bolter (rigg)......................................... 12.11-12
Boracol...........................................................1.9
Bord............................................11.26, 15.10-11
Bordsøyle............................................. 15.11-13
Brannalarm.................................................7.24
Brannslukker...............................................7.24

Bronsepumpe............................................ 5.6-7
Bryggelys................................................... 10.16
Bryggetrapp............................................. 12.2-3
Bryteblokk.................................................. 6.4-9
Brytere................................................... 9.18-21
Bryterpanel............................................ 9.18-19
Bunnstoff............................................... 1.12-13
Bunnstoff-fjerner........................................1.12
Bøker.................................................... 11.47-49
Bølgepumpe..................................................5.1
Bøyer ..................................................... 2.30-31
Båtkrybbe....................................................1.37
Båtmotor, elektrisk............................. 11.10-12
Båtpumpe, luft......................................... 11.6-7
Båtshake.................................................... 2.6-7
Båtshakeklips..............................................12.6
Båtshampo................................................ 1.1-6
Båtstol...................................................... 15.1-9
Båtstøtte......................................................1.37
Båttralle ......................................................1.37

C
Cannon................................................. 11.13-17
Cleats..................................................... 6.20-21
Clutch pumpe ........................................... 5.6-7
CO-alarm.....................................................7.24
Comfort Seat.............................................. 11.44
Converter.....................................................9.13
CRC............................................................ 3.6-7
C-ring......................................................... 12.22

D
DAB+ forsterker...........................................8.21
Defroster .....................................................14.5
Dekkbørste....................................................1.2
Dekksforskruvning.............................. 13.10-11
Dekkskontakt...............................................9.21
Dekkslys................................................... 10.5-9
Deksel............................................................8.6
Deksel til radio............................................8.21
Dieselpumpe ............................................. 5.2-9
Dieseltank....................................................14.5
Dieselvarmer...............................................14.1
Dimmer........................................................9.21
Dregg...........................................................2.15
Dreggholder.................................................2.15
Drevbelg.......................................................3.31
D-ring......................................................... 12.23
Drivaksel/Propellaksling....................... 3.47-50
Drivanker.....................................................7.25
Drivstoffilter........................................... 3.10-12
Drivstofftank................................................3.32
Dusj........................................................ 5.11-22
Dykkermaske...............................................11.6
Dyprigger............................................. 11.13-17
Dødmannsknapp.........................................3.35
Dørholdere...................................................13.1
Dørkringer...................................................13.1
Dørlåser................................................... 13.1-3

E
Ekkolodd.................................................... 8.1-5
Ekkoloddgiver................................................8.7
Eksosklemme..............................................5.28
Eksospotte............................................. 3.30-31
Eksosslange................................................5.27
Ekspansjonsbolt........................................ 12.22
Ekspansjonsplugg.......................................5.37
Elektoniske sjøkart......................................8.10
Elektrisk kabel.............................................9.25
Engangsdress..............................................1.32

F
Fender.................................................... 2.28-33
Fenderfeste..................................................2.29
Fenderholdere.............................................2.29
Fenderline......................................................2.3
Fenderlist.....................................................2.33
Fenderstrømper..........................................2.30
Ferskvannsfilter....................................... 5.7-25
Ferskvannspumpe................................. 5.12-13
Fettpresse .....................................................3.5
Fin Fyr............................................................3.8
Fiskeharpe........................................... 11.22-24
Fiskehjul.................................................... 11.18
Fiskekniv.............................................. 11.20-25
Fiskesluk.............................................. 11.19-24
Fiskestang........................................... 11.18-19
Fiskestangholder....................................... 11.26
Flagg.................................................... 15.16-17
Flaggstang................................................. 15.18
Flaggstangholder...................................... 15.18
Flaskeholder.............................................. 15.25
Flojet...................................................... 5.11-14
Flytedress....................................................7.12
Flyteplagg.............................................. 7.12-13
Flytevest................................................... 7.6-10
Fløyte.............................................................7.8
Forlengerarm påhengsmotor.....................3.37
Forlengerkabel........................................ 8.6-17
Fortøyningsliner........................................ 2.1-4
Fothviler.......................................................15.9
Frostvakt......................................................1.41
Frostvæske....................................................3.9
Fugemasse............................................ 1.24-25
Fugepistol....................................................1.25
Fuktsluker....................................................1.40

G
Gaffelfeste....................................................12.8
Garnblåse.............................................. 2.30-31
Garnbøye................................................ 2.30-31
Gassalarm...................................................7.24
Gassbeholder, gassboks........................... 11.39
Gassdemper........................................ 14.14-15
Gassdetektor...............................................7.24
Gassovn................................................ 11.39-41
Gasspatron til vester.....................................7.7
Gasstilbehør........................................ 11.39-41
Gaveartikler......................................... 15.32-33
Genakerspyd..................................................6.1
Generator, bensin........................................9.15
Giver tank............................................... 4.23-24
Glass.................................................... 15.20-24
Glassholder................................................ 15.25
Glideskinne..................................................15.9
Grill............................................................ 11.38
G-ring......................................................... 13.15
Gryte........................................................... 11.38
Gummibåt og utstyr................................. 11.8-9

H
Halegatt.......................................................12.7
Hansker.......................................................1.32
Hengelåser............................................ 7.25-27
Hengsler.................................................. 13.5-6
Hesteskobøye..............................................7.18
Hevert.............................................................5.2
Horn.................................................... 7.23, 9.31
Hornknapp...................................................9.21
Hovedstrømbryter ..................................... 9.4-6
Humminbird............................................... 8.1-7
Hundevest....................................................7.11
Hydraulisk luftesystem ................................4.7
Hydraulisk styring................................... 4.4-12



STIKKORDREGISTER

Hydrofoilvinger/-finner................................3.37
Høyttaler................................................ 8.22-23
Høyttaler VHF..............................................8.17
Håndrekke...................................................12.5
Håndtak.................................................... 12.5-6
Håv............................................................. 11.25

I
Impellere................................................ 3.24-29
Impregnering.................................................1.9
Innfellingskit..................................................8.6
Interiørlys................................................... 10.14
Intervallbryter..............................................9.30
Inverter........................................................9.11
Isfiske.............................................................8.7
Ismaskin.................................................... 15.30
Isolasjon, motorrom....................................3.51
Isolasjonsstrømpe.......................................14.5
Ispropell.......................................................1.39

J
Jack-fastfit...................................................8.17
Jakke............................................................7.12
Jekkestropp.................................................1.45
Jerrykanne...................................................3.32

K
Kabelutstyr............................................ 9.26-29
Kabelgjennomføring.............................. 4.18-12
Kabelsko................................................ 9.28-29
Kabinett Radio.............................................8.21
Kaffekjele................................................... 11.38
Kajakk..........................................................11.2
Kalesjebeslag/-utstyr.............................. 13.7-8
Karabinkrok............................................... 12.18
Kart........................................................ 8.10-13
Kartutstyr.......................................................8.9
Kartplotter................................................. 8.2-5
Kastekroker.................................................13.2
Kasteline................................................ 7.19-20
Kattevest......................................................7.11
Kauser..........................................................12.9
Kikkert................................................. 11.32-34
Kjetting....................................................... 12.12
Kjøleboks............................................. 15.26-29
Kjøleenhet............................................ 15.30-31
Kjøleskap................................................... 15.28
Kjøllist..........................................................13.9
Klappsete.....................................................15.6
Klesklyper.................................................. 11.37
Kleskrok..................................................... 15.32
Klokker................................. 11.34-35, 15.32-33
Knagg......................................................... 15.32
Kniv..............................................2.25, 11.20-25
Koaksialkabel..............................................8.24
Koblingsskinne...................................... 9.25-27
Kokeapparat.............................................. 15.25
Komfyr....................................................... 15.25
Kompass.................................................... 8.8-9
Kontakt UHF/VHF........................................8.18
Kontaktlim.....................................................3.7
Kontrollboks.......................................... 4.16-17
Kontrollkabel......................................... 4.19-20
Kontrollutstyr......................................... 4.16-20
Kopp/flaskeholder..................................... 11.36
Koppeholder.............................................. 15.25
Ko-øyer...................................................... 14.12
Krabbekoker.............................................. 11.39
Krengningsmåler...........................................8.9
Krybbe..........................................................7.16
Krympeslange.............................................9.28
Kulefender...................................................2.30
Kuleventil............................................... 5.29-32

L
Lader........................................................ 9.8-13
Ladestrømfordeler........................................9.5
Lakk og olje........................................... 1.18-20
Lampett...................................................... 10.15
Landstrøm............................................. 9.16-17
Lanternemast.......................................... 10.4-5
Lanterner............................................... 10.1-12
Lenseplugg..................................................5.36
Lensepumpe............................................ 5.1-19
Lim......................................................... 1.24-25
Livbøyer........................................................7.18
Lommelykt........................................... 11.26-27
Lukeløfter.................................................. 14.14
Lukelås.................................................... 13.1-2
Luker.................................................... 14.10-13
Lyddemping .......................................... 3.30-51
Lydpotter......................................................3.30
Lykter................................................... 11.26-27
Lynvern.........................................................8.17
Lyskaster ............................................... 10.5-11
Lyspærer.............................................. 10.17-25
Lysrør armatur.......................................... 10.16
Låsbeslag....................................................13.2
Låsewire................................................ 7.25-26

M
Madrassunderlag...................................... 15.33
Malerverktøy.......................................... 1.29-32
Maling..........................................................1.17
Marinefett/grease..........................................3.3
Maskeringstape...........................................1.36
Matter........................................................ 15.16
Meguiar’s................................................... 1.5-6
Metallpolering......................................... 1.4-10
Minikjøkken................................................ 11.39
Minn Kota............................................. 11.10-12
Monteringsklemme.....................................5.35
Monteringsutstyr kontrollkabler........... 4.18-20
Monteringsutstyr styringer..................... 4.2-12
Moring..........................................................2.17
Motorbrakett................................................3.36
Motorbukk/-stativ/-tralle............................3.37
Motorkonservering.................................... 3.1-2
Motorlabber.................................................3.51
Motorlakk og spraymaling.................... 1.22-23
Motorlås.......................................................7.26
Motorolje.................................................... 3.2-3
Motorspyler..................................................3.37
Muggvask.......................................................1.1
Måkejager............................................ 13.16-17

N
Navionics.....................................................8.10
Nesehjul.......................................................1.45
Nicopres............................................... 12.16-17
Nivåbryter......................................................5.4
Nylon hakeklemme................................... 12.12
Nødlys...................................................... 7.8-19
Nødpeilesender...........................................8.15
Nødrakett, pyroteknisk................................7.22
Nøkkeldobbe.............................................. 11.27
Nøkkelring................................................. 11.27

O
Olje for treverk....................................... 1.18-19
Olje, motor, drev, etc............................... 3.1-37
Oljefilter................................................. 3.10-13
Oljepumpe.................................................. 3.1-6
Oljesuger.....................................................3.13
Oppbevaringsboks/-hylle/-skap......... 14.11-12
Oppbevaringsnett........................................15.7
Ovn............................................................. 11.41

P
Padlevest......................................................7.10
Panel lensepumpe.........................................5.7
Parafin ...........................................................3.8
Parafinovn.................................................. 11.41
Pensler og ruller................................... 1.29-31
Plasti Dip......................................................1.17
Plugg-fastfit.................................................8.17
Polering og rubbing................................. 1.4-10
Poleringsklut............................................. 1.6-7
Polermaskin..................................................1.8
Popnagler.................................................. 13.13
Porta Potti....................................................5.17
Presenning...................................................1.38
Primer.................................................... 1.15-16
Propeller og tilbehør............................. 3.38-47
Propellmutter..............................................3.16
Puller....................................................... 12.6-7
Pute...................................................... 11.44-45
Pynteputer ................................................ 15.33
Påfylling............................................... 13.10-11

R
Radarmast...................................................8.18
Radarreflektor.............................................7.23
Radio, DAB...................................................8.20
Radioantenner....................................... 8.19-24
Ratt......................................................... 4.14-15
Redningsflåte......................................... 7.14-16
Redningsline................................................7.20
Redningsvester........................................ 7.1-17
Regulator.....................................................9.14
Rekkenett.....................................................12.4
Rekkestøtte..................................................12.4
Rekkewire....................................................12.4
Repsett for gummibåter..............................11.9
Respect.................................................... 1.1-19
Riggbolt................................................ 12.11-12
Rodkick..........................................................6.3
Rondell....................................................... 1.8-9
Rorbeslag seilbåt........................................6.31
Rorkultforlenger..........................................6.30
Rubbing.................................................... 1.4-10
Rullegardin................................................ 14.13
Rustløser.......................................................3.6
Rødsprit.........................................................3.8
Rørdeler................................................. 5.28-32

S
Saksesplint................................................ 13.13
Sanitærvæske..............................................5.17
Seilmakerhanske.........................................2.25
Seilmater.....................................................6.27
Sekk..................................................... 11.36-37
Septiktank....................................................5.18
Servise................................................. 15.19-24
Signalhorn...................................................7.23
Signalsplitter VHF/FM.................................8.17
Sikaflex.................................................. 1.24-25
Sikkerhetsline................................2.23, 7.20-21
Sikkerhetssele....................................... 7.20-21
Sikkerhetsstige............................................7.24
Sikring.................................................... 9.23-24
Sikringsboks................................................9.24
Sikringsholder....................................... 9.23-24
Sikringspanel........................................... 9.7-18
Sinkanoder............................................. 3.15-23
Sittepute............................................... 11.44-45
Sitteputer.....................................................15.7
Sjakler ................................................. 12.19-21
Skaplås........................................................13.3
Skjellfjerner...................................................1.2
Skjøtekabel....................................................8.6
Skjøteledd............................................ 12.13-14
Skjøteledning...............................................9.17
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Skrogtrekk................................................. 15.14
Skruer.................................................. 13.12-13
Slange spylesett..........................................5.14
Slangeklemmer...........................................5.28
Slanger.........................................................5.26
Slingreduk.................................................. 15.15
Snap-davit................................................ 11.8-9
Soft Sjakkel..................................................2.21
Solbriller.................................................... 11.35
Solcellepanel...............................................9.14
Solcelleventilator..................................... 14.6-7
Solpanel.......................................................9.14
Spill............................................................ 11.42
Spinnakerbom...............................................6.1
Spleisesett...................................................2.25
Spylesett ............................................... 5.12-14
Stereo...........................................................8.20
Stevnjern......................................................12.6
Stoler........................................ 11.42-44, 15.1-9
Stolovertrekk...............................................15.7
Stolsøyle................................................... 15.8-9
Stoppkabel...................................................4.19
Strekkfisk.....................................................12.4
Strikk................................................... 2.23, 13.8
Strips............................................................9.26
Stropper.......................................................1.45
Strømaggregat.............................................9.15
Strømuttak............................................. 9.21-22
Styrekabel.................................................. 4.2-8
Styresnekke............................................. 4.2-10
Styresylinder.......................................... 4.10-11
Støvsuger............................................... 1.10-11
Sukkerbit......................................................9.26
SUP-brett.....................................................11.1
Svamp............................................................1.3
Svinger...........................................................8.7
Svingskive....................................................15.9
Svømmeføtter..............................................11.6
Sykkel................................................... 11.46-47
SystemRens...................................................3.8
Søkelys ...................................................... 10.10

T
Tankluftere................................................. 13.12
Tankmåler.............................................. 4.20-21
Tankpåfylling........................................ 13.10-11
Tape........................................................ 1.33-36
Tau............................................................ 2.1-25
Taukrok...................................................... 12.18
Taukutter......................................................2.26
Taumåler......................................................2.25
Teakolje.................................................. 1.19-20
Tekstil/Vinyl.......................................... 15.14-15
Teleskopstøtte..............................................1.38
Tenningslås..................................................9.22
Tennplugg....................................................3.14
Terminaler............................... 9.28-4, 12.10-15
Termometer............................................... 11.28
Thetford-produkter......................................5.17
Tilhengerutstyr...................................... 1.44-45
Tilsetningsstoffer....................................... 3.1-2
Toaletter................................................. 5.15-17
Toalettpapir..................................................5.18
Tollegang......................................................2.35
Trakt.............................................................3.33
Treplugger...................................................7.25
Trimplan................................................. 4.28-29
Trinn.............................................................12.5
Trykkvannspumper................................ 5.10-12
Tube/Slepering........................................ 11.3-4
Turteller.......................................................4.22
TV.................................................................8.18
Tynner..........................................................1.21
Tåkelur.........................................................7.23

U
U-bolt......................................................... 12.22
USB-uttak.............................................. 9.21-22
USB/AUX uttak............................................8.24
Utsugsvifte............................................... 14.5-6

V
Vannalarm.....................................................5.4
Vannkikkert................................................ 11.34
Vannski.........................................................11.5
Vannslipepapir.............................................1.32
Vanntank................................................ 5.24-25
Vanntett beholder...................................... 11.37
Varmeolje/Brenselolje...................................3.8
Varmeovn................................................... 11.41
Varmerør......................................................1.41
Varmluftdyser..............................................14.8
Varmluftslange / APK..................................14.5
Varmluftsvifte..............................................14.6
Varmtvannsbereder............................... 5.23-24
Vask................................................... 5.20, 15.25
Vaskebørste............................................... 1.2-3
Vaskemiddel.............................................. 1.1-6
Veggfeste TV................................................8.19
Ventilator......................................................14.6
Ventilrist................................................... 14.7-8
Ventilskjold..................................................14.8
Verneutstyr..................................................1.32
VHF...............................................................8.14
Vifteovn....................................................... 11.41
Vindmåler................................................... 11.32
Vinduspusser......................................... 9.30-31
Vinsj og -utstyr...................................... 1.42-44
Vinsjhåndtak................................................6.24
Viskerarm....................................................9.30
Viskerblad.............................................. 9.30-31
Viskermotor.................................................9.30
Voltmeter.....................................................4.21
Værstasjon, digital............................... 11.28-32
Våtdrakt.......................................................11.5

W
Wakeboard...................................................11.5
Webasto................................................... 14.2-4
Wema instrumenter og givere.............. 4.25-23
West System.......................................... 1.26-28
White spirit.....................................................3.8
Winch...........................................................6.24
Windex..........................................................6.26
Wire........................................................ 12.4-17
Wireklemmer............................................. 12.17
Wirekutter.................................................. 12.16

Z
Zeroline..........................................................8.6

Ø
Øsekar................................................. 6.34, 7.25
Øyebolt................................................. 12.22-23
Øyemutter.................................................. 12.22

Å
Åregaffel......................................................2.35
Årer..............................................................2.34
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VANNTETT SEKK

BAG VANNTETT PVC
20 LITER

VANNTETT RYGGSEKK PVC
30 LITER

Vanntette pakksekker med skulder reim. 
Ekstra rom i front med vanntett glidelås.
3 størrelser: 10/15/25 liter. 

SE KAP. 11 FRITID OG FISKE

399
199

169
199 249



ILLUSTRASJONER: ARVID BERGSTØL - KRISTIANSAND
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